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Βύρωνας 5/2/2017
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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
27ο Ενημερωτικό
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

η μαζική συμμετοχή, το καλό φαϊ και κρασί, η ποιοτική μουσική, ο χορός και το πολύ κέφι μας έκαναν μια μεγάλη συναδελφική παρέα στη Μουσική Βραδιά του Συλλόγου μας την Παρασκευή 3 Φλεβάρη στο "Παλιό Δημαρχείο" Ηλιούπολης! Αγωνιζόμαστε, τραγουδάμε και χορεύουμε, έτσι συλλογικά θα αλλάξουμε και την πορεία των πραγμάτων!
Ευχαριστούμε όμως και τους μικρούς μας φίλους που συμμετείχαν μαζικά στη θεατρική παράσταση για τα παιδιά μας και τα παιδιά της περιοχής μας, το Σάββατο 4/2 στο Δημαρχείο Καισαριανής, καθώς και τους συναδέλφους αλλά και τους υπόλοιπους γονείς που τα έφεραν. Χάρη στην πανέμορφη παράσταση του θιάσου "Ο ΚΟΥΚΟΥΜΠΛΗΣ", μικροί και μεγάλοι συμμετείχαμε ενεργά και ταξιδέψαμε μαζί στα τρία υπέροχα παραμύθια! Για τα κλασικά παραμύθια δε θυμίζουν μόνο παρελθόν, φαντασία και μαγεία, αλλά δείχνουν πολλές φορές και το δρόμο για το μέλλον!
Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί όλες και όλους σας να συμμετέχετε μαζικά και ενεργά στη ζωή και δράση του Σωματείου μας, στις πολιτιστικές αλλά και στις αγωνιστικές δράσεις του!

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




Η Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος



Γλαβίνα Σουζάνα
