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Συνάδελφοι,

Τα τελευταία δύο χρόνια έχουν έρθει επανειλημμένα στα σχολεία εγκύκλιοι που αφορούν στην εξαγορά των Ταμείων για όσους συναδέλφους έχουν προϋπηρεσία ως αναπληρωτές ή για άλλους που έχουν δουλέψει στην ιδιωτική Παιδεία. Οι εγκύκλιοι αυτές αφορούν, τόσο στην εξαγορά των επικουρικών ταμείων (Μετοχικού και Αρωγής) όσο και στην εξαγορά κύριας σύνταξης αλλά και εφάπαξ για τα χρόνια που ο/η συνάδελφος υπηρέτησε με σχέση ιδιωτικού δικαίου. Τα ποσά που ακούγονται είναι μεγάλα και βέβαια τα ερωτηματικά πολλά. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έχει γίνει δέκτης πληθώρας ερωτημάτων για το αν πρέπει να κάνουν οι συνάδελφοι τις αντίστοιχες εξαγορές, δεδομένου μάλιστα ότι επίκειται νέος νόμος για το ασφαλιστικό συνταξιοδοτικό σύστημα που, όπως διαφαίνεται, θα αλλάξει προς το χειρότερο το υπάρχον καθεστώς. Και, κυρίως, όταν είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα επιχειρηθεί, αν φυσικά το κίνημα το επιτρέψει, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, υπολογισμός της σύνταξης ως μέσος όρος, μείωση του ποσοστού επικουρικής σύνταξης κτλ..

Συνάδελφοι,

Επειδή το θέμα αφορά χιλιάδες συναδέλφους όχι μόνο στην περιοχή μας αλλά σ’ όλη τη χώρα, πρέπει, ως  ΔΣ της ΔΟΕ, να πάρετε θέση άμεσα, δεδομένου ότι η πρώτη προθεσμία εξαγοράς λήγει στις 8/12/2000. Ζητάμε να μας ενημερώσετε εγγράφως, για να κοινοποιηθεί προς τα μέλη μας, για την άποψη που έχετε ως ΔΣ σχετικά με το θέμα, για το αν δηλαδή η εξαγορά συμφέρει τους συναδέλφους ή όχι, για το τι τελικά πρέπει να κάνουν.

Ζητάμε, επίσης, να τοποθετηθείτε πάνω στο ζήτημα και για το αν κάνατε κάποια παρέμβαση έτσι, ώστε να ισχύσει και τώρα και στο μέλλον το αυτονόητο, που ίσχυε ως σήμερα, να μπορεί δηλαδή ο κάθε συνάδελφος να κάνει όποια και για όσο χρονικό διάστημα του χρειάζεται εξαγορά, όταν φτάσει στο χρόνο αφυπηρέτησης.

Επειδή το ζήτημα επείγει, ζητάμε άμεσα την επίσημη τοποθέτησή σας μέχρι το πολύ μέσα Οκτώβρη, για να μπορεί στη συνέχεια κάθε συνάδελφος, αφού μελετήσει την τοποθέτηση του ανώτερου συνδικαλιστικού μας οργάνου, να προχωρήσει στα κατάλληλα γι’ αυτόν βήματα.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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