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Κύριοι,

Το 4ο Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής εδώ και ένα χρόνο στεγάζεται πλέον σε δικό του κτίριο στα πλαίσια του Δήμου Καισαριανής. Κι ενώ όλα τα άλλα σχολεία της Καισαριανής ανήκουν στο 6ο Γραφείο Π.Ε., που περιλαμβάνει Καισαριανή και Ζωγράφου, το σχολείο αυτό παραμένει στο 3ο Γραφείο Π.Ε., όπως ήταν παλιά, όταν συστεγαζόταν με το 9ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών. Το ζήτημα αυτό, αν και φαίνεται απλό, δημιουργεί πλείστα προβλήματα στους συναδέλφους μέλη μας.

Το κύριο πρόβλημα είναι ότι οι συνάδελφοι αυτοί, σε αντίθεση με όλους τους άλλους συναδέλφους της Καισαριανής, ταλαιπωρούνται πηγαίνοντας στο κέντρο της Αθήνας για να εξυπηρετηθούν για διάφορα έγγραφα που τους αφορούν. Επιπλέον, οι συνάδελφοι των ειδικοτήτων (Αγγλικών, Γυμναστής) συχνά αναγκάζονται και συμπληρώνουν το ωράριό τους σε σχολεία που βρίσκονται πολύ μακριά, αφού το 3ο Γραφείο εκτείνεται σε μια περιοχή που είναι πολύ απομακρυσμένη από το 4ο Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής, ενώ θα μπορούσαν να καλύψουν κενά σε σχολεία του Ζωγράφου που είναι πολύ κοντύτερα.

· Ζητάμε από το ΠΥΣΠΕ Αθηνών να ενεργήσει άμεσα, ώστε να μεταφερθεί το 4ο Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής στο 6ο Γραφείο Π.Ε. Αθηνών.

· Ζητάμε από τους αιρετούς μας στο ΠΥΣΠΕ Αθηνών να κάνουν όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να ικανοποιηθεί άμεσα το παραπάνω αίτημα.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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