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Κύριε Δήμαρχε, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

Σας ευχόμαστε καλή θητεία και καλή χρονιά.

 Θεωρήσαμε αναγκαίο να έρθουμε σε επαφή μαζί σας, για να σας εκθέσουμε ένα σοβαρό πρόβλημα που άπτεται της δικής σας αρμοδιότητας και εκείνης του ΟΣΚ. Όπως γνωρίζετε, στα πλαίσια του Δήμου Καισαριανής λειτουργεί το Ειδικό Πειραματικό Σχολείο Μαρασλείου που, δυστυχώς, λόγω ελλείψεως παρόμοιου σχολείου στη γύρω περιοχή, καλύπτει τις ανάγκες μιας ευρύτερης περιοχής, αλλά,  παρόλα αυτά, οι ανάγκες του πρέπει να καλύπτονται από το Δήμο Καισαριανής.

Εδώ και μερικά χρόνια το σχολείο αυτό παρουσιάζει φθίνουσα πορεία, τόσο σε ειδικό εκπαιδευτικό προσωπικό όσο και σε μαθητές κι αυτό, σε μεγάλο βαθμό, οφείλεται στην έλλειψη αιθουσών που έχει ως αποτέλεσμα μέρος της ειδικής εκπαίδευσης να γίνεται σε παράπλευρες αίθουσες που είναι στην κυριολεξία «παραπήγματα» στις οποίες μπαίνει ακόμα και νερό της βροχής!!! Αυτό, όπως καταλαβαίνετε, δημιουργεί προβλήματα σε εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους με αποτέλεσμα πολλοί να αποχωρούν, αφού δεν βλέπουν άμεσα φως για τη λύση του προβλήματος.

Η χρήση τέτοιων χώρων για εκπαίδευση αποτελεί ντροπή για την εποχή μας για τη λειτουργία οποιουδήποτε δημόσιου σχολείου πόσο μάλλον όταν πρόκειται για σχολείο που απευθύνεται σε παιδιά με ειδικές ανάγκες!

Κύριε Δήμαρχε, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

Πιστεύουμε πως η Παιδεία, ως κοινωνικό αγαθό, πρέπει να άπτεται ανάλογης προσοχής και προτεραιότητας. Επειδή πολλά χρόνια τώρα πήραμε υποσχέσεις χωρίς αντίκρισμα, ζητάμε από τη νέα δημοτική αρχή να επιληφθεί του θέματος πιέζοντας τον ΟΣΚ και παίρνοντας όλα τα κατάλληλα μέτρα, ώστε να κατασκευαστούν άμεσα οι 3 αίθουσες που έχει ανάγκη το Ειδικό Πειραματικό Σχολείο Μαρασλείου, δείχνοντας έτσι την απαραίτητη ευαισθησία απέναντι σ’ αυτά τα παιδιά που τη χρειάζονται τόσο πολύ.

Ως Σύλλογος, που καλύπτουμε τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Βύρωνα της Καισαριανής και του Παγκρατίου, ελπίζουμε στην άμεση λύση του προβλήματος. Θα μας βρείτε συμπαραστάτες σε οποιαδήποτε ενέργειάς σας  μας χρειάζεστε.

Επιφυλασσόμαστε να έρθουμε ξανά σε επαφή μαζί σας και για άλλα προβλήματα των σχολείων της περιοχής σας.

Για το Δ.Σ.
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