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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ 6ου ΓΡΑΦΕΙΟΥ Π.Ε. ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΚΑΙ ΙΔΡΥΣΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ

Κύριοι,

Θεωρούμε απαράδεκτη την πρόταση (εγκύκλιος 202 με ημερομηνία 25/1/2001) του 6ου Γραφείου Π.Ε. Αθηνών για υποβιβασμό, όλων πλην ενός, των Νηπιαγωγείων της Καισαριανής από διθέσια σε μονοθέσια και τη δημιουργία αντίστοιχων μονοθέσιων ολοήμερων Νηπιαγωγείων.

Η πρόταση αυτή αποτελεί συνέχεια της γενικότερης υποβάθμισης  της Παιδείας και ιδιαίτερα στη συγκεκριμένη περίπτωση της προσχολικής αγωγής με τη διάλυση του ενιαίου χαρακτήρα της, αφού τα Νηπιαγωγεία χωρίζονται πλέον σε δύο κατηγορίες, σε ολοήμερα και κλασικά, με φανερή προτίμηση στα ολοήμερα.

Εξάλλου η πρόταση αυτή δε στηρίζεται σε κανένα στοιχείο που να τεκμηριώνει περαιτέρω ζήτηση, πλην των υπαρχόντων ολοήμερων τμημάτων που ήδη λειτουργούν στα υπάρχοντα Νηπιαγωγεία, και στοχεύει στη στείρα απορρόφηση κάποιων κοινοτικών κονδυλίων, τα οποία, όταν τελειώσουν, ή θα κληθούν οι γονείς να πληρώσουν ή θα κλείσουν τα συγκεκριμένα Νηπιαγωγεία, χωρίς να υπάρχει εγγύηση ότι θα επαναλειτουργήσουν αντίστοιχα κλασικά τμήματα. Αντίθετα πιστεύουμε πως, με βάση την παρούσα τάση, θα στοιβαχτούν τα νήπια σε 30άρια συν 10% πάνω κάτω στα υπάρχοντα τότε τμήματα. Η πρόταση αυτή βέβαια βάζει καθαρά στο περιθώριο το περιεχόμενο και το χαρακτήρα της προσχολικής αγωγής.

Κύριοι,

Ο Σύλλογός μας σε συγκέντρωση των Νηπιαγωγών μελών μας κατέληξε σε συμπεράσματα για τη λειτουργία των ολοήμερων Νηπιαγωγείων τα οποία και σας κοινοποιήσαμε και σας επισυνάπτουμε ξανά. Εμείς σε καμιά περίπτωση δε διαπραγματευόμαστε την ενιαία δημόσια δωρεάν δίχρονη προσχολική αγωγή που είναι το κατεξοχήν πάγιο αίτημα το Κλάδου μας. Εκτιμούμε επίσης ότι δεν υπάρχει περαιτέρω ζήτηση για δημιουργία νέων πλην των υπαρχόντων ολοήμερων τμημάτων Νηπιαγωγείων. Θεωρούμε δε ότι κανένα Νηπιαγωγείο δεν πληρεί τις προϋποθέσεις (κτιριακή υποδομή) για να λειτουργήσει ως ολοήμερο, απλά γίνεται ένα «παρκάρισμα» των νηπίων στους ήδη υπάρχοντες ακατάλληλους χώρους, όπου παραμένει το νήπιο επί 8 συνεχείς ώρες!

Ζητάμε:

· Να ανακληθεί αμέσως η νέα εγκύκλιος που διαλύει την ενιαία προσχολική αγωγή στην Καισαριανή.

· Να τηρηθεί αυστηρά η διαδικασία που προβλέπει προηγούμενη εγκύκλιος του ΥΠΕΠΘ (Φ 32/1278/Γ1/1060 με ημερομηνία 24-11-2000), με βάση την οποία πρέπει «να εξασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή συναίνεση», για να προχωρήσει η διαδικασία μετατροπής των ήδη υπαρχόντων Νηπιαγωγείων σε ολοήμερα.

· Να συγκληθεί άμεσα η Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Καισαριανής, όπου να συζητηθεί διεξοδικά το ζήτημα και να καταλήξει σε τεκμηριωμένη πρόταση για τις ανάγκες σε λειτουργία ολοήμερων τμημάτων Νηπιαγωγείων.

· Να προχωρήσει το Δ.Σ. της ΔΟΕ στις απαραίτητες ενέργειες για ανάκληση της εγκυκλίου. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
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