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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Τα μέλη μας
Θέμα: «Συνεργασία Σχολικών Συμβούλων με τους εκπ/κούς μέλη Συλλόγου μας»

Κύριοι Σχολικοί Σύμβουλοι της περιοχής μας,

Επειδή, ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, επιθυμούμε μια ειλικρινή συνεργασία μαζί σας και γι’ αυτό θέλουμε να σας γνωρίσουμε από κοντά.

Επειδή τα προβλήματα που αφορούν στη μόρφωση των παιδιών της περιοχής μας είναι πολλά και ποικίλα.

Επειδή, ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, γινόμαστε δέκτης πολλών ερωτημάτων από τα μέλη μας για τη μορφή και το περιεχόμενο της συνεργασία τους μαζί σας, δεδομένου ότι, όπως γνωρίζετε, ισχύει ο νόμος 2525/97, που προβλέπει αξιολόγηση του εκπαιδευτικού σε διάφορα επίπεδα (Διευθυντής, Σχολικός Σύμβουλος, Προϊστάμενος…).

Για τους παραπάνω λόγους, σας καλούμε, σίγουροι ότι θα ανταποκριθείτε θετικά, σε μια συνάντηση μαζί μας, με στόχο να σας θέσουμε τις δικές μας θέσεις και να ακούσουμε τις δικές σας, για όλα τα παραπάνω κι όχι μόνο, ώστε να γίνει ξεκάθαρο ότι έχουμε απέναντί μας Σχολικούς Συμβούλους, όπως τους χρειάζεται ο Κλάδος, κι όχι αξιολογητές-βαθμολογητές, όπως θέλει να σας μετατρέψει η κυβέρνηση.

Σίγουροι πως θα ανταποκριθείτε στο φιλικό και συναδελφικό κάλεσμά μας, σας περιμένουμε στα γραφεία του Συλλόγου μας,, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας, στο παλιό κτίριο των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα, την  Πέμπτη 5 Οκτώβρη, στις 1μ.μ..

Για το Δ.Σ.
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