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Θέμα: «Δημιουργική Απασχόληση Μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης»

Αγαπητοί γονείς,

συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται το γεγονός, πολλοί σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων που έχουν παιδιά στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση να προσλαμβάνουν, με δικά τους έξοδα, δάσκαλο ή νηπιαγωγό για φύλαξη των παιδιών τους πριν την έναρξη των μαθημάτων το πρωί και από τη λήξη του τετραώρου το μεσημέρι ως τις 4 μ.μ. περίπου.

Κατανοούμε ότι εκείνο που κάνει τους εργαζόμενους γονείς να καταφεύγουν σε τέτοια λύση ανάγκης είναι η έλλειψη αντίστοιχης μέριμνας από το κράτος. Οι γονείς, προκειμένου να μην πληρώνουν πολλαπλάσια χρήματα για τη φύλαξη των παιδιών τους στο σπίτι ή σε κάποιους σταθμούς μέχρι την ώρα της επιστροφής τους από την εργασίας τους, δέχονται να πληρώνουν λιγότερα και να γίνεται η φύλαξη αυτή στο χώρο του σχολείου. Η απόφαση όμως αυτή έχει πολλαπλές συνέπειες για μερικές από τις οποίες θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας.

Πρώτον, η ασφαλή και δημιουργική φύλαξη των παιδιών των εργαζομένων είναι χρέος της πολιτείας. Πληρώνοντας όμως οι γονείς απαλλάσσουν την κάθε κυβέρνηση από αυτό της το χρέος. Η άποψη που λέει, ας πληρώσουμε εμείς φέτος και του χρόνου θα μας στείλουν εκπαιδευτικό δωρεάν, έχει αποδειχτεί ότι είναι τουλάχιστον αυταπάτη, αφού κάτι τέτοιο δε γίνεται.

Δεύτερον, με το να πληρώνουν οι γονείς, σήμερα για τη δημιουργική απασχόληση και αύριο για άλλες ανάγκες, αλλάζει ο χαρακτήρας του δημόσιου σχολείου, τη χρηματοδότηση του οποίου πρέπει να έχει αποκλειστικά το κράτος. Η ιδιωτικοποίηση από το «παράθυρο» θα είναι σε βάρος όλου του λαού μας. 

Τρίτον, η πρόσληψη «γνωστού» εκπαιδευτικού, όπως γίνεται συνήθως, και όχι εκπαιδευτικού από την επετηρίδα οδηγεί στο σπάσιμο της επετηρίδας των εκπαιδευτικών που είναι μια μεγάλη κατάκτηση και το μοναδικό αντικειμενικό σύστημα διορισμών.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, πιστεύουμε ότι η καλύτερη λύση είναι ο κοινός αγώνας γονιών και εκπαιδευτικών, ώστε να στέλνει το ΠΥΣΠΕ εκπαιδευτικό από την ΕΠΕΤΗΡΙΔΑ για τη δημιουργική απασχόληση των μαθητών. Χρειάζεται, επίσης, να διεκδικήσουμε αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, ώστε να αποκτήσουν τα σχολεία καλύτερη υποδομή κι έτσι να γίνεται και η δημιουργική απασχόληση των μαθητών σε πιο κατάλληλους χώρους και να μην περιφέρονται τα παιδιά αυτά, κατάκοπα, στους ίδιους χώρους από το πρωί μέχρι το απόγευμα.

Παρακαλούμε τους συναδέλφους να φροντίσουν, ώστε αντίγραφο της επιστολής αυτής να δοθεί οπωσδήποτε στο σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου τους. 

Παρακαλούμε, επίσης, να αποτελέσει το θέμα αυτό αντικείμενο συζήτησης σε κάθε σύλλογο διδασκόντων και σε κάθε σύλλογο γονέων, ώστε από την επόμενη σχολική χρονιά να μην έχουμε τα ίδια προβλήματα.

Για το Δ.Σ.
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