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ΠΡΟΣ: 

Προτάσεις Δ.Σ. Συλλόγου μας για μεταθέσεις, αποσπάσεις, κανονισμό λειτουργίας σχολείων

Κανονισμός Λειτουργίας Σχολείων

Η παρούσα πρόταση της ΔΟΕ δεν κάνει τίποτε άλλο από το να συμμαζεύει ότι ισχύει μέχρι σήμερα. Πρόταση:

Πιστεύουμε ότι το ουσιαστικό σήμερα είναι ο αναπροσανατολισμός του σχολείου έτσι, που να προωθεί τη γνώση, την κριτική σκέψη, τη συλλογική δράση, την ουσιαστική προετοιμασία του μαθητή για να βγει στην κοινωνία έτοιμος να αντιμετωπίσει με το κεφάλι ψηλά τις δυσκολίες. Αυτό το σχολείο έρχεται σε αντιπαράθεση με το σημερινό σχολείο εξεταστικό κέντρο, το σχολείο της στείρας απομνημόνευσης που στόχο έχει να βγάζει υποτελείς πολίτες.
Με βάση τα παραπάνω, το κύριο σήμερα είναι να καταλήξουμε, ως Κλάδος, σε μια πρόταση για το σχολείο που οραματιζόμαστε για τον 21ο αιώνα που δεν μπορεί να είναι άλλο από ένα ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά τα οποία θα έχουν παρακολουθήσει και δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή.

Επιπλέον:

Εκείνο που προέχει, σήμερα και στο μέλλον, είναι να αναβαθμιστεί ο ρόλος του Συλλόγου Διδασκόντων έτσι, ώστε να αποφασίζει για οτιδήποτε αφορά στην εκπαιδευτική διαδικασία και, σε συνεργασία με τους γονείς και τους υπόλοιπους φορείς στη σχολική επιτροπή,  ότι αφορά στη γενικότερη λειτουργία του σχολείου.

Να μην τηρούνται τα βιβλία: «Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής» και το «Βιβλίο πράξεων του Διευθυντή» ή οποιοδήποτε άλλο μπορεί να χρησιμοποιηθεί στο μέλλον για αξιολογικές βαθμολογικές  διαδικασίες.

Μεταθέσεις- Αποσπάσεις

Η οποιαδήποτε μεταβολή της υπηρεσιακής κατάστασης των εκπαιδευτικών (μετάθεση, απόσπαση, ανάδειξη στελεχών…) πρέπει να γίνεται από όργανα, όπου την πλειοψηφία πρέπει να έχει ο Κλάδος με πραγματικά αιρετούς.
· Προτείνουμε τη θεσμοθέτηση του 3ου αιρετού στα Υπηρεσιακά Συμβούλια.

· Απορρίπτουμε τη μοριοδότηση της κοινωνικής προσφοράς για οποιαδήποτε μεταβολή.

· Να μπουν στην ίδια διαδικασία μοριοδοτούμενων αποσπάσεων και όσοι ενδιαφέρονται για τα λεγόμενα ευρωπαϊκά σχολεία και να μη φεύγουν απευθείας από το γραφείο του υπουργού Παιδείας.

Η μοριοδότηση των σχολείων πρέπει να γίνεται τόσο με βάση τη χιλιομετρική τους απόσταση όσο και το βαθμό δυσκολίας πρόσβασης από το κέντρο του νομού. Χρειάζεται να γίνει ορθολογικότερη μοριοδότηση των σχολείων και γι’ αυτό η διαδικασία αυτή δε μπορεί να εναπόκειται στη κρίση κάθε ΠΥΣΠΕ, που απ’ ότι φάνηκε λειτουργεί και τοπικιστικά, αλλά να τεθεί στην αρμοδιότητα οργάνου πανελλαδικής εμβέλειας, όπως είναι το ΚΥΣΠΕ.
Είναι πολύ σημαντικό να επιμείνει ο κλάδος να κρατά σε όλη του τη σταδιοδρομία ο εκπαιδευτικός τα μόριά του, αρχής γενομένης από τη στιγμή που διορίζεται ως αναπληρωτής, λαμβάνοντας υπόψη τη μεγάλη ηλικία που διορίζονται τώρα οι εκπαιδευτικοί.

Για το Δ.Σ.
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