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  υπόψη κ. Παγιούλα
Θέμα: Ελεύθερη είσοδος σε όλους τους αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία με επίδειξη της Κάρτας Εκπαιδευτικού που εκδώσαμε για τα μέλη μας
Κύριοι,

Πρόσφατα προχωρήσαμε σε έκδοση Κάρτας Εκπαιδευτικού, ένα είδος επαγγελματικής ταυτότητας, για τα μέλη μας. Η χρήση της Κάρτας αυτής μπορεί να είναι ποικίλη, γιατί αποτελεί πιστοποίηση ότι ο/η κάτοχος είναι εκπαιδευτικός εν ενεργεία, αφού περιλαμβάνει φωτογραφία, ΦΕΚ διορισμού, υπογραφή Προϊσταμένου/ης και της/του προέδρου του Συλλόγου μας. Όλα αυτά στα Ελληνικά και στα Αγγλικά, για να χρησιμοποιείται και στο εξωτερικό. Στο κάτω μέρος του παρόντος εγγράφου περιέχεται φωτοτυπία των δύο πλευρών της κάρτας (είναι χρώματος πορτοκαλί).
Ως τώρα, οι εκπαιδευτικοί, για να κάνουν χρήση του νόμου και να μπαίνουν ελεύθερα σε αρχαιολογικούς χώρους ή μουσεία, ήταν απαραίτητη η κάρτα ελευθέρας εισόδου που εξέδιδαν το Βυζαντινό και άλλα μουσεία. Επειδή η κάρτα που εκδίδουμε, ως Σύλλογος, πληροί με το παραπάνω τις προϋποθέσεις που έβαζαν τα μουσεία αυτά, ζητάμε να ενημερώσετε υπηρεσιακώς όλα τα μουσεία και τους κατά τόπους αρχαιολογικούς χώρους να την κάνουν αποδεκτή. Άλλωστε η κάρτα αυτή σας διευκολύνει, αφού την όλη εργασία την παρέχουμε εμείς στα μέλη μας και απαλλάσσουμε την υπηρεσία σας από παρόμοια δουλειά.

Σας πληροφορούμε ότι ο Σύλλογός μας αριθμεί πάνω από 400 μέλη. Παρόμοια Κάρτα έχουν ήδη εκδώσει οι Σύλλογοι Α’ Αθήνας (περιοχή Ζωγράφου και τμήμα της Αθήνας) και ο Σύλλογος Ηλιούπολης και  ακολουθούν και άλλοι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Άρα το θέμα αφορά ήδη πάνω από 2.000 εκπαιδευτικούς και έπεται συνέχεια.

Περιμένουμε την ικανοποίηση του παραπάνω αιτήματός μας. Σας παρακαλούμε απαντήστε μας γραπτά για τις ενέργειές σας.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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Θεοδώρα Δριμάλα
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