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ΚΙΝΟΠ: Μέλη μας
Περικοπή του κινήτρου απόδοσης από

 αναρρωτικές και εκπαιδευτικές άδειες καθώς και σε περιπτώσεις επαπειλούμενης κύησης!

Κ. Υπουργοί,

Με βάση το νόμο 3205/03 για το μισθολόγιο των Δ.Υ., ο οποίος μας καταδικάζει σε χρόνια λιτότητα και εισάγει τη σύνδεση μισθού βαθμού και απόδοσης, το κίνητρο απόδοσης παραμένει, παρά την αντίθεση του Κλάδου μας,, συνεχίζει να διατηρείται σε υψηλό επίπεδο και ταυτόχρονα, για πρώτη φορά, κόβεται και για λόγους πέρα και έξω από τη «φιλοσοφία» του ίδιου του κινήτρου απόδοσης.

Συγκεκριμένα, το άρθρο 12 παράγραφος 3 προβλέπει την περικοπή του κινήτρου απόδοσης σε περίπτωση αναρρωτικής άδειας πέραν των 6 ημερών το έτος (!), εκτός και αν εισαχθεί ο Δ.Υ. σε νοσοκομείο, σε περιπτώσεις εκπαιδευτικής άδειας πέραν των δύο μηνών (!), αλλά και δεν διευκρινίζεται τι γίνεται σε περίπτωση άδειας λόγω επαπειλούμενης κύησης (!!) πράγμα που προκαλεί πολλά ερωτηματικά για το παρόν και το μέλλον.

Κύριοι Υπουργοί,

Πάγια θέση μας είναι να εντάσσονται όλες οι αποδοχές μας στο βασικό μισθό πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού, και να μην υπάρχουν άλλα επιδόματα. Είμαστε δε κάθετα αντίθετοι στην ύπαρξη του κινήτρου απόδοσης, γιατί αυτό καθεαυτό αμφισβητεί ευθέως την επιστημονική και επαγγελματική μας οντότητα. Πέρα όμως από τις δικές μας θέσεις, υποτίθεται ότι το κίνητρο απόδοσης έχει να κάνει με την ίδια την απόδοση του εκπαιδευτικού ή κάποιου άλλου Δ.Υ., αν αυτή μπορεί να μετρηθεί, κι όχι με άλλα γεγονότα που άπτονται της υγείας του ή της επιστημονικής και οικογενειακής του εξέλιξης. Άρα γιατί περικόπτεται το κίνητρο απόδοσης στις περιπτώσεις που αναφέραμε παραπάνω;

Δηλαδή αν αρρωστήσουμε πέραν των 6 ημερών το έτος ή πρέπει να μπούμε στο νοσοκομείο ή θα μας κοπεί το κίνητρο απόδοσης; Έχει να κάνει αυτό με την απόδοση του εκπαιδευτικού ή άλλου Δ.Υ. ή τελικά εντάσσεται στη γενικότερη πολιτική περικοπής των κοινωνικών δαπανών;

Από πότε οι εκπαιδευτικές άδειες πέραν των δύο μηνών πρέπει να τιμωρούνται με περικοπή κινήτρου απόδοσης, κι αυτό τη στιγμή που έτσι κι αλλιώς οι εκπαιδευτικές άδειες έχουν σφαγιαστεί; Είναι σύμφωνο αυτό με την ανάγκη συνεχούς μόρφωσης και επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών που είναι το ζητούμενο στην εκπαίδευση;

Τέλος τι γίνεται σε περίπτωση επαπειλούμενης εγκυμοσύνης; Θα ληφθεί ως μια οποιαδήποτε αναρρωτική άδεια και θα γίνει περικοπή του κινήτρου απόδοσης; Έτσι χτυπιέται η υπογεννητικότητα;

Κύριοι Υπουργοί,

Πέρα από την πάγια θέση μας για ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές μας, ζητάμε να καταργηθούν εδώ και τώρα οι διατάξεις αυτές. Δεν δεχόμαστε καμία περικοπή αποδοχών σε περιπτώσεις αναρρωτικών και εκπαιδευτικών αδειών αλλά και καμία περικοπή σε περιόδους επαπειλούμενης κύησης. Ζητάμε να προχωρήσετε σε ανάλογες ρυθμίσεις, ώστε να ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας αυτά.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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