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ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Κύριοι,

Με βάση την τελευταία εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ, με αριθμό πρωτοκόλλου 1802/16-5-03 και τίτλο «Α. ΠΑΡΟΧΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, Β. ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ», γίνεται προσπάθεια από την κυβέρνηση δια του ΥΠΕΠΘ να δείξει καλή θέληση για ικανοποίηση όλων των αιτήσεων για φοίτηση στο νηπιαγωγείο. Η «προσπάθεια» αυτή είναι μόνο στα λόγια, αφού κανένα μέτρο δεν έχει παρθεί για την ικανοποίηση του αιτήματος αυτού (π.χ. κτιριακή υποδομή, υποχρεωτικότητα προσχολικής αγωγής, διορισμοί…).

Αντί λοιπόν η κυβέρνηση να πάρει τα αναγκαία μέτρα, ώστε να διασφαλίσει την ανάπτυξη της δημόσιας προσχολικής αγωγής, προχωρά, με βάση την παραπάνω εγκύκλιο, στη γνωστή τακτική της κάλυψης των αναγκών εκ των έσω. Έτσι, το ΥΠΕΠΘ, προχωρά στην κατάργηση των σημερινών γεωγραφικών ορίων των νηπιαγωγείων και προτείνει τη μεταφορά των νηπίων των ολοήμερων νηπιαγωγείων σε όμορα νηπιαγωγεία σε επίπεδο δήμου (!) αλλά και σε επίπεδο Γραφείου Εκπαίδευσης!!!

Μήπως δε γνωρίζετε, κύριοι του ΥΠΕΠΘ, ότι η μεταφορά των νηπίων ακόμα και στα όρια ενός μικρού δήμου είναι απαγορευτική για τη φοίτησή του στο δημόσιο νηπιαγωγείο; Ή μήπως δε γνωρίζετε ότι τα Γραφεία εκπαίδευσης καλύπτουν πολλές φορές και 2 και 3 δήμους (π.χ. 7ο Γραφείο Π.Ε. Αθηνών που καλύπτει Βύρωνα, Ηλιούπολη, Υμηττό). Αλήθεια, πιστεύει κανείς στα σοβαρά ότι μπορεί ένας εργαζόμενος γονιός να μεταφέρει το νήπιό του σε διπλανό δήμο, για να φοιτήσει σε ένα δημόσιο νηπιαγωγείο ή τελικά είναι κι αυτός ένας έμμεσος τρόπος για την παραπέρα υποβάθμισης της δημόσιας προσχολικής αγωγής και την άνθιση της ιδιωτικής, χρησιμοποιώντας τη γνωστή καραμέλα του «ολοήμερου» που δήθεν καλύπτει τις ανάγκες των εργαζόμενων;

Φυσικά, αν κάτι τέτοιο εφαρμοστεί στα ολοήμερα νηπιαγωγεία, είναι σίγουρο ότι θα επεκταθεί και στα κλασικά, με στόχο να καλυφτούν κάποιες ανάγκες με συσσώρευση νηπίων σε πολυάριθμα τμήματα, κάτι που θα σημάνει την παραπέρα υποβάθμιση της δημόσιας προσχολικής αγωγής.

Κύριοι,

Σας καλούμε να ανακαλέσετε αμέσως την εγκύκλιο αυτή και να προχωρήσετε σε μέτρα για την ανάπτυξη της δημόσιας προσχολικής αγωγής.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:

· Καθιέρωση δημόσιας και δωρεάν δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής για όλα τα νήπια.

· Αλλαγή του υπάρχοντος νομοθετικού πλαισίου, ώστε να λειτουργούν πολυθέσια νηπιαγωγεία.

· Γενναία αύξηση των δαπανών για κτιριακή υποδομή και γενικότερα υλικοτεχνική υποδομή.

· Κανένα νήπιο να μην μετακινείται πέρα από τα σημερινά όρια των νηπιαγωγείων.

· Μείωση των νηπίων ανά τμήμα (ολοήμερο και κλασικό) σε αναλογία 1 νηπιαγωγός για 15 νήπια.

· Διορισμοί νηπιαγωγών για την κάλυψη όλων των σύγχρονων αναγκών μιας προσχολικής αγωγής που θα λειτουργεί με βάση τις παραπάνω θέσεις.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

