ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    
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Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας
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Βύρωνας 15 Σεπτεμβρίου 2003

Αριθ. Πρωτ.: 43

ΠΡΟΣ: Εφορία Νεώτερων Μνημείων Αττικής
Αίτηση

ΘΕΜΑ: 7ο Δημοτικό Σχολείο Βύρωνα

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

Παρακαλούμε να εξετάσετε με τη μέγιστη προσοχή την υπόθεση του 7ου Δημοτικού Βύρωνα, γιατί  δεν αφορά μόνο τους πάνω από 500 μαθητές και εκπαιδευτικούς του συγκροτήματος, οι οποίοι βιώνουν καθημερινά τις ελλείψεις και την υποβάθμιση της υπάρχουσας σχολικής στέγης, αλλά αφορά και ολόκληρη την κοινωνία του Βύρωνα.

Για καλύτερη ενημέρωση σας συνυποβάλλουμε:

· Το έγγραφο του Συλλόγου μας με θέμα «Κτιριακά προβλήματα σχολείων Π.Ε. Δήμου Βύρωνα», το οποίο αφορά όλα τα κτιριακά προβλήματα της Π.Ε. με τις αντίστοιχες προτάσεις μας.

· Το έγγραφο του Συλλόγου μας με θέμα «7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΥΡΩΝΑ» στο οποίο εξηγούμε αναλυτικά γιατί επιμένουμε στο γκρέμισμα του υπάρχοντος κτιρίου και στην ανέγερση ενός σύγχρονου διδακτηρίου.

· Το έγγραφο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου Δημοτικού, στο οποίο φαίνεται καθαρά η θέση των γονιών που συμπίπτει με εκείνη των εκπαιδευτικών.

Είμαστε σίγουροι ότι θα λάβετε σοβαρά υπόψη σας τις θέσεις μας. Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για να παρευρεθούμε στη συνεδρίαση του Συμβουλίου σας, όταν θα εξεταστεί το θέμα του 7ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα. Τηλέφωνα ειδοποίησης: 2107640133 και 2107662883. 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος







Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα






Χαρά Κωλέτση

