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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 3ο Γραφείο, Σχολική Σύμβουλο, Μέλη μας
13ο Νηπιαγωγείο Αθηνών: 43 νήπια σε μία αίθουσα και
ένα διάδρομο!!!

Κύριοι,

Το 13ο Νηπιαγωγείο Αθηνών συστεγάζεται με το 9ο Δημοτικό Αθηνών στη διασταύρωση των οδών Ευφρονίου και Μπιγλίτσας (απέναντι από την είσοδο του Πανεπιστημίου). Το Νηπιαγωγείο αυτό φέτος έμεινε με μία αίθουσα, αφού το 9ο Δημοτικό αναγκάστηκε να πάρει τη δεύτερη αίθουσα που του παραχωρούσε λόγω αυξημένων αντικειμενικών αναγκών. Έτσι η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς βρήκε 43 νήπια σε μία αίθουσα και ένα διάδρομο!!!

Πράγματι, για να δοθεί μια προσωρινή «λύση» παραχωρήθηκε και το τέλος ενός διαδρόμου στον πρώτο όροφο που προοριζόταν για βοηθητικός χώρος του 9ου Δημοτικού. Σ’ αυτόν λοιπόν το διάδρομο παραμένουν 16 νήπια του ολοήμερου τμήματος του 13ου Νηπιαγωγείου ως την ώρα που αποχωρούν τα υπόλοιπα νήπια του κλασικού τμήματος οπότε τα νήπια του ολοήμερου πηγαίνουν το υπόλοιπο ωράριο στη μοναδική αυτή αίθουσα.

Πέρα από το γεγονός ότι είναι άκρως αντιπαιδαγωγικό να κλείνεις 16 νήπια σε έναν κλειστό διάδρομο για 4 ώρες (!), η κατάσταση εγκυμονεί και κινδύνους για τη σωματική ακεραιότητα των νηπίων, αφού, για να μετακινηθεί κάποιο νήπιο, πρέπει να περάσει πάνω από τα τραπεζάκια και τις καρέκλες!

Κύριοι,

Για άλλη μια φορά προβάλει το οξυμένο πρόβλημα της σχολικής στέγης και δη της προσχολικής αγωγής, όπου τα περισσότερα νηπιαγωγεία στεγάζονται σε αίθουσες που έχουν παραχωρηθεί από τα συστεγαζόμενα Δημοτικά και φυσικά, όταν προκύπτουν οξυμένες ανάγκες, οι αίθουσες αυτές επιστρέφονται. Είναι απόλυτη ανάγκη να βρεθεί κτίριο ή χώρος για ανέγερση νέου νηπιαγωγείου στην περιοχή για να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες της.

Ως την τελική λύση του προβλήματος όμως, είναι απόλυτη ανάγκη να εξασφαλιστούν αμέσως οι ελάχιστες δυνατές ασφαλείς συνθήκες διαβίωσης και εκπαίδευσης των 43 νηπίων του 13ου Νηπιαγωγείου Αθηνών. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι πρέπει να ικανοποιηθεί αμέσως η απόφαση της Σχολικής Επιτροπής για χωρισμό στα δύο της μοναδικής υπάρχουσας αίθουσας του 13ου Νηπιαγωγείου, ώστε να ικανοποιηθούν προσωρινά οι τρέχουσες οξυμένες ανάγκες. Καλούμε τη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας και την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Αθηναίων να φροντίσουν, ώστε να ικανοποιηθεί άμεσα το αίτημα. Είναι επείγουσα ανάγκη!

Επαναλαμβάνουμε όμως ότι τελική λύση μπορεί να δοθεί μόνο με τη μεταφορά του Νηπιαγωγείου σε δικό του χώρο. 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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Θεοδώρα Δριμάλα
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