ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. Και Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Θ. Δριμάλα  -  Χ. Κωλέτση

ΤΗΛ.:       76.40.133   -   76.46.237
Βύρωνας 25 Αυγούστου 2003

Αριθ. Πρωτ.: 40

ΠΡΟΣ: ΟΣΚ (υπόψη κ. Μιχαηλίδη, κ. Παπαστάμου, κ. Μουτζούρη και κ. Χρυσανθίδη)

ΚΟΙΝ: Δήμαρχο Βύρωνα, Επιτροπή Παιδείας Δήμου Βύρωνα, Ένωση Γονέων Βύρωνα, ΜΜΕ
Κτιριακά προβλήματα σχολείων Π.Ε. Δήμου Βύρωνα

Κύριοι,

Μια νέα σχολική χρονιά αρχίζει σε λίγες μέρες και τα κτιριακά προβλήματα των σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στην περιοχή μας και ιδιαίτερα στο Δήμο Βύρωνα όχι μόνο παραμένουν άλυτα αλλά οξύνονται παραπέρα. Επειδή ο Σύλλογός μας θεωρεί το κτιριακό ζήτημα αιχμής για κάθε προσπάθεια αναβάθμισης της παρεχόμενης εκπαίδευσης, τα τελευταία χρόνια ασχολείται συστηματικά με το ζήτημα αυτό και με τις προτάσεις του έχει καταφέρει και να αναδείξει το πρόβλημα και να γίνουν οι προτάσεις αυτές κοινές για όλους τους φορείς της περιοχής (ένωση, δήμο…).

Η τρέχουσα χρονιά , αν τηρηθεί το χρονοδιάγραμμα που έχουμε συμφωνήσει σε παλιότερες συσκέψεις που έγιναν στον ΟΣΚ με πρωτοβουλία του Συλλόγου μας, με τελευταία αυτή που πραγματοποιήθηκε στις αρχές Ιούλη 2003, μπορεί να σημάνει την απαρχή μιας βελτίωσης του κτιριακού προβλήματος χωρίς αυτό να σημαίνει ότι θα σταματήσουμε τον αγώνα μας με στόχο την ουσιαστική λύση του προβλήματος αυτού στην περιοχή μας.

Συγκεκριμένα διεκδικούμε:

· Να ξεκινήσει άμεσα (το πολύ μέχρι τέλη Οκτώβρη) η ανέγερση του νέου κτιρίου που θα στεγάσει το 10ο Δημοτικό και το 12ο Νηπιαγωγείο, η οποία πρέπει να ολοκληρωθεί το καλοκαίρι του 2004, ώστε από την επόμενη σχολική χρονιά να λειτουργήσουν τα σχολεία αυτά στο νέο κτίριο και να σταματήσει η ταλαιπωρία και η υποβάθμιση που είναι αποτέλεσμα της αναγκαστικής συστέγασης του 10ου Δημοτικού με τα 5ο και 11ο Δημοτικά (περιοχή Νταμάρια) αλλά και η στέγαση του 12ου Νηπιαγωγείου σε ένα χώρο που δεν είναι ο καλύτερος για τη χρήση αυτή.
· Το χτίσιμο επιτέλους του διθέσιου νηπιαγωγείου 3 αιθουσών στο χώρο των 5ου και 11ου Δημοτικών και 10ου και 11ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα (περιοχή Νταμάρια), το οποίο εκκρεμεί από το Δεκέμβρη του 2001 που έγινε η πρώτη δημοπράτηση. Χάθηκαν δύο χρόνια για να αποδειχθεί ότι πρέπει να γίνει συμβατική κατασκευή!!! Το θέμα αυτό πρέπει να λήξει μέχρι το καλοκαίρι του 2004 (μελέτη, δημοπράτηση και κατασκευή). Το νηπιαγωγείο αυτό θα ανακουφίσει κάπως το οξυμένο πρόβλημα της κτιριακής υποδομής της προσχολικής αγωγής στην περιοχή αυτή κι επιπλέον θα δώσει τη δυνατότητα να λειτουργήσει επιτέλους το τμήμα ένταξης των παιδιών με ειδικές ανάγκες που σήμερα υπολειτουργεί λόγω έλλειψης κτιριακής υποδομής.
· Να ολοκληρωθούν άμεσα οι διαδικασίες μελέτης και δημοπράτησης και να ξεκινήσει αμέσως (το πολύ μέχρι τέλη Οκτώβρη) το κτίσιμο του νέου κτιρίου που θα στεγάσει το 7ο Δημοτικό και το 2ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα. Η διαδικασία της ανέγερσης του νέου κτιρίου πρέπει να ολοκληρωθεί το καλοκαίρι του 2004, για να σταματήσει η ταλαιπωρία της βάρδιας στην οποία θα υποβληθούν τα δύο Δημοτικά (6ο και  7ο) και τα δύο Νηπιαγωγεία (2ο και 13ο) για την τρέχουσα σχολική χρονιά. Τουλάχιστον να μην υπάρξει δεύτερη χρονιά ταλαιπωρίας.
· Να προχωρήσει επιτέλους η μελέτη, η δημοπράτηση και η κατασκευή των 4 αιθουσών που ζητάμε για το 8ο Δημοτικό, πράγμα που θα ανακουφίσει το συγκρότημα αυτό στο οποίο στεγάζονται επίσης τα 6ο και 7ο Νηπιαγωγεία. Η ανάθεση του έργου σε μελετητή είναι μια αρχή, αλλά είναι επείγουσα ανάγκη να προχωρήσει το έργο αυτό γιατί το 8ο Δημοτικό, αν και 12θέσιο, λειτουργεί ως 16θέσιο (!), έχουν κλείσει όλοι οι διαθέσιμοι χώροι και πλέον δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες της περιοχής. Επιπλέον κάθε χρόνο προχωράει σε συγχωνεύσεις τμημάτων, για να μπορέσει να καλύψει τις νέες ανάγκες στην Πρώτη τάξη, με αποτέλεσμα να έχουμε πολυπληθή τμήματα. Το έργο αυτό πρέπει να ολοκληρωθεί ως το καλοκαίρι του 2004.
4ο και 12ο Δημοτικά και 4ο Νηπιαγωγείο: Για να λυθεί το πρόβλημα στέγασης των σχολείων αυτών πρέπει να αναζητηθεί χώρος για κτίσιμο νέου διδακτηρίου για μεταστέγαση του ενός Δημοτικού και ανέγερση νέου διδακτηρίου στη θέση του υπάρχοντος για τη στέγαση του δεύτερου Δημοτικού καθώς και αυτόνομος χώρος στέγασης του 4ου Νηπιαγωγείου. Ζητάμε από το Δήμο Βύρωνα, σε συνεργασία με τον ΟΣΚ, να διερευνήσει τη γύρω περιοχή, ώστε να βρει αντίστοιχους χώρους με σκοπό την απαλλοτρίωσή τους για τις ανάγκες του συγκροτήματος.
· Νέο νηπιαγωγείο στην περιοχή του Καρέα: Επειδή η περιοχή Καρέα είναι μια περιοχή που αναπτύσσεται γοργά και το 3ο  διθέσιο Νηπιαγωγείο, που λειτουργεί στην περιοχή και συστεγάζεται με τα 9ο και 16ο Δημοτικά, είναι αδύνατον να καλύψει τις ανάγκες της, ζητάμε να εξασφαλιστεί χώρος και να χτιστεί νέο, τουλάχιστον διθέσιο, νηπιαγωγείο. Να σημειώσουμε ότι τα τελευταία χρόνια όλο και περισσότερες αιτήσεις εγγραφής στο νηπιαγωγείο απορρίπτονται λόγω έλλειψης αιθουσών.
· Συγκρότημα Αγ. Τριάδος (1ο, 2ο, 3ο και 13ο Δημοτικά και 1ο, 5ο, 8ο και 9ο Νηπιαγωγεία) Αφήσαμε το συγκρότημα της Αγ. Τριάδος τελευταίο γιατί θέλουμε να σταθούμε περισσότερο σ’ αυτό και να σηματοδοτήσουμε και με αυτόν τον τρόπο το μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει το συγκρότημα αυτό. Αν προχωρήσει η δρομολόγηση των παραπάνω για τα υπόλοιπα συγκροτήματα, πρέπει να σας επισημάνουμε ότι το συγκρότημα της Αγ. Τριάδας είναι το πλέον επιβαρυμένο, με 30άρια τμήματα (!!!), σε δημοτικά και νηπιαγωγεία, και έπεται συνέχεια με τη συνεχιζόμενη ανοικοδόμηση που παρατηρείται στην περιοχή! Παρά την επιμονή του Συλλόγου μας σε παλιότερες συσκέψεις στον ΟΣΚ και παρά τη συμφωνία στην οποία είχαμε από κοινού καταλήξει στη σύσκεψη του Ιούνη του 2002, για κτίσιμο πτέρυγας τουλάχιστον 10 αιθουσών στον αύλιο χώρο των 1ου και 2ου Δημοτικών, αφού αφαιρεθεί το υπάρχον προκάτ 4 αιθουσών, δεν έχει γίνει τίποτα μέχρι σήμερα. Ίσως δεν έχει γίνει αντιληπτό ότι η περιοχή παρουσιάζει μεγάλη ανοικοδόμηση και το συγκρότημα αυτό δεν μπορεί να απορροφήσει πλέον άλλα παιδιά. Πού θα πάνε τα υπόλοιπα παιδιά; Δεν υπάρχουν σχολεία στην περιοχή που να τα απορροφήσουν. Είναι πλέον κοινά παραδεκτό ότι το συγκρότημα της Αγ. Τριάδος αντιμετωπίζει σήμερα το μεγαλύτερο κτιριακό πρόβλημα. Κάθε καθυστέρηση στη λύση που έχουμε προτείνει θα σημάνει την παραπέρα επιδείνωση της κατάστασης. Απαιτούμε πλέον λύση στο πρόβλημα χωρίς περαιτέρω καθυστερήσεις. Η κατάσταση δεν πάει άλλο.
· Τέλος πριν κλείσουμε τα αιτήματά μας για το Βύρωνα θα πρέπει για άλλη μια φορά να σας επισημάνουμε δύο ζητήματα. Πρώτον, για να ανακουφιστούν τα συγκροτήματα 6ου, 7ου Δημοτικών - 2ου, 13ου Νηπιαγωγείων και 8ου Δημοτικού - 6ου, 7ου Νηπιαγωγείων και για να καλυφθούν οι αυξανόμενες ανάγκες της περιοχής μεταξύ των σχολείων αυτών, του νεκροταφείου και του πάρκου Καισαριανής, που παρουσιάζει μεγάλη οικοδομική δραστηριότητα και θα συνεχιστεί στο μέλλον γιατί διαθέτει πολλά διώροφα κτίρια που δίνονται καθημερινά αντιπαροχή, πρέπει, Δήμος Βύρωνα και ΟΣΚ να συνεργαστούν για να εξασφαλστεί έγκαιρα οικόπεδο και να χτιστεί στο άμεσο μέλλον νέο σχολικό συγκρότημα που θα καλύψει τις ανάγκες της αναπτυσσόμενης αυτής περιοχής. Δεύτερον, πρέπει να δοθεί άμεση προτεραιότητα στην εξασφάλιση χώρων για τη στέγαση όσο το δυνατόν περισσότερων νηπιαγωγείων σε δικά τους κτίρια, γιατί έτσι και τα αντίστοιχα Δημοτικά θα ανακουφιστούν όσο αφορά το κτιριακό πρόβλημα, αλλά και τα ίδια τα Νηπιαγωγεία θα λειτουργήσουν αυτόνομα και καλύτερα. Η προσχολική αγωγή για να γίνει πιο ουσιαστική και δίχρονη χρειάζεται τουλάχιστον κτιριακή υποδομή.
· Ζητάμε από τον ΟΣΚ χειροπιαστά έργα κι όχι άλλες καθυστερήσεις στα χρόνια και δίκαια αιτήματά μας.

· Ζητάμε από το Δήμο Βύρωνα να λάβει σοβαρά υπόψη τις προτάσεις μας για εξασφάλιση χώρων για κτίσιμο νέου δημοτικού και για αυτόνομη στέγαση όσο το δυνατόν περισσότερων νηπιαγωγείων.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

