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ΚΟΙΝ: Μέλη μας
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΕΠΘ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
Κυρία Υπουργέ,
Κύριοι Υφυπουργοί,

 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διαμαρτύρεται έντονα για την πρωτοφανή παρέμβασή σας στα δρώμενα του συνδικαλιστικού κινήματος και συγκεκριμένα για την παρέμβασή σας στην απεργία της Πρωτομαγιάς, που φέτος γιορτάστηκε στις 11 Μαϊου 2005.
Κυρία Υπουργέ,

Κύριοι Υφυπουργοί,
Ως εκπαιδευτικοί, γνωρίζουμε ότι η Πρωτομαγιά, ως Παγκόσμια Μέρα της Εργατικής Τάξης, είναι η ταξική γιορτή των εργαζομένων, είναι για μας μέρα αγώνα και διεκδίκησης. Είναι μέρα ΑΠΕΡΓΙΑΣ και όχι αργίας. Είναι, με βάση το περιεχόμενό της, η ΑΠΕΡΓΙΑ των ΑΠΕΡΓΙΩΝ και ως τέτοια θέλουμε να την περάσουμε στις επόμενες γενιές. Μόνο έτσι θα διασφαλιστεί η ιστορική μνήμη και θα περάσει στις επόμενες γενιές το πραγματικό περιεχόμενο της μέρας αυτής.
Εμείς, επειδή ακριβώς πιστεύουμε ότι η Πρωτομαγιά είναι ΑΠΕΡΓΙΑ κι όχι αργία, διαμαρτυρόμαστε έντονα για την εμπλοκή του ΥΠΕΠΘ στα δρώμενα του συνδικαλιστικού κινήματος και για την «προσφορά» του δίωρου ως αντάλλαγμα για τη μη συμμετοχή μας στην 24ωρη απεργία της Πρωτομαγιάς.

Θεωρούμε ότι το ΥΠΕΠΘ δεν έπρεπε να κάνει καμία παρέμβαση και να αφήσει τους εκπαιδευτικούς να ακολουθήσουν τη συνείδησή τους. Επιπλέον η «προσφορά» του δίωρου και μετά διευκόλυνση για συμμετοχή στις πρωτομαγιάτικες εκδηλώσεις έχει κι άλλες αρνητικές παραμέτρους. Πρώτον, διαχωρίζει τους εργαζόμενους σε ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. Δεύτερον, με την πολύχρονη λιτότητα στην οποία μας έχετε καταδικάσει (πρώην και νυν κυβέρνηση), μια τέτοια «προσφορά» αποτελεί πρόσκληση σε απεργοσπασία. Τρίτον, προάγει το χαφιεδισμό και το φακέλωμα, αφού όποιος ήθελε να κάνει χρήση του δίωρου, έπρεπε να δηλώσει εκ των προτέρων τη συμμετοχή του σε συνδικαλιστικές δραστηριότητες που είναι αυτονόητο κεκτημένο δικαίωμα κάθε εργαζόμενου. Έτσι, οι εκπαιδευτικοί χωρίστηκαν σε απεργούς και χρήστες του δίωρου και το ΥΠΕΠΘ γνώριζε τη στάση καθενός και μάλιστα εκ των προτέρων, όπου εφαρμόστηκε κατά γράμμα η εγκύκλιος! 
Κυρία Υπουργέ,

Κύριοι Υφυπουργοί,

Για όλους τους παραπάνω λόγους ζητάμε να μην υπάρξει στο μέλλον καμία παρέμβαση στα συνδικαλιστικά δρώμενα από την πλευρά του ΥΠΕΠΘ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
