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ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΘΕΜΑ: Περικοπή κινήτρου απόδοσης από συναδέλφους που κάνουν Μεταπτυχιακά ή φοιτούν σε Διδασκαλείο Μετεκπαίδευσης

Κυρία Υπουργέ,

Κύριοι του Γενικού Λογιστηρίου,

Κύριοι Προϊστάμενοι,


Θεωρούμε ότι η απόφαση του Γενικού Λογιστηρίου για περικοπή του κινήτρου απόδοσης από τους συναδέλφους που παρακολουθούν πρόγραμμα μετεκπαίδευσης στα Διδασκαλεία, είναι επιεικώς απαράδεκτη.


Οι συνάδελφοι που φοιτούν στα Διδασκαλεία, αφού έχουν περάσει από αρκετά δύσκολες εξετάσεις, έχουν απαλλαγεί από τα καθήκοντά τους και παρακολουθούν το πρόγραμμα μετεκπαίδευσης με απόσπαση. Η όλη τους προσπάθεια έχει ως τελικό στόχο τη βελτίωση της παρεχόμενης μόρφωσης. Γιατί λοιπόν η πολιτεία πρέπει να «τιμωρήσει» τους συναδέλφους αυτούς με περικοπή σημαντικού μέρους του μισθού τους (150 ευρώ), που είναι το κίνητρο απόδοση; Άλλωστε, όπως προκύπτει και από το έγγραφο του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ κ. Δραγασάκη, η ενέργεια αυτή είναι πέρα για πέρα παράνομη, άρα πρέπει να ανακληθεί αμέσως.

Το ίδιο άδικη και παράνομη είναι η προσπάθεια της κυβέρνησης να προχωρήσει σε περικοπή του κινήτρου απόδοσης από τους συναδέλφους που κάνουν μεταπτυχιακά και έχουν ειδική εκπαιδευτική άδεια. Οι ειδικές εκπαιδευτικές άδειες, που πρέπει να δίνονται σε όλους όσους παρακολουθούν τέτοια προγράμματα και να μη γίνονται περικοπές τους, δίνονται στους συναδέλφους μετά από μια σειρά διαδικασίες και εξετάσεις και στοχεύουν, όπως αναφέραμε, στη μελλοντική βελτίωση της παρεχόμενης μόρφωσης. Άρα σε καμία περίπτωση δε μπορεί να συνοδεύεται από περικοπή μισθού, κάτι που δεν προκύπτει από καμιά νομική διάταξη, με βάση και το έγγραφο του κ. Δραγασάκη.


Τέλος θέλουμε να επισημάνουμε ότι το κίνητρο απόδοσης δεν είναι κάποιο ποσό που «δόθηκε» στους εκπαιδευτικούς επιπλέον ως πριμ παραγωγικότητας ή κάτι παρόμοιο, αλλά έτσι μετονομάστηκε, με το προτελευταίο μισθολόγιο, ένα μέρος του μισθού που ήδη παίρναμε, άρα οποιαδήποτε περικοπή του συνιστά παραβίαση της αρχής για μη μείωση των κεκτημένων αποδοχών.

Κυρία Υπουργέ,

Ως εκπαιδευτικοί ζητάμε αυξήσεις, για να ζούμε αξιοπρεπώς από το μισθό μας, κι όχι περικοπές. 

Κύριοι του Γενικού Λογιστηρίου,

Σας  καλούμε να ανακαλέσετε αμέσως την απόφασή σας αυτή, η οποία έχει ξεσηκώσει θύελλα αντιδράσεων.

Κύριοι Προϊστάμενοι της περιοχής μας,

Ζητάμε από σας  να συνεννοηθείτε με τους εκκαθαριστές, ώστε να μην προβούν σε καμία περικοπή μισθού για τους συναδέλφους που είναι στην μετεκπαίδευση ή κάνουν μεταπτυχιακά. Σε αντίθετη περίπτωση θα υποχρεωθούμε να καταφύγουμε σε κάθε νόμιμο μέσο. Σας επισυνάπτουμε και το αντίστοιχο έγγραφο του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ.

Συνάδελφοι,

Απευθύνεστε στο Δ.Σ. για οποιαδήποτε αρνητική εξέλιξη στο θέμα αυτό.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

