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Καταγγελία
για το πρόγραμμα «Παρακολούθηση της γειτονιάς» Δήμου Βύρωνα

Καταγγέλουμε τη Δημοτική Αρχή του Δήμου Βύρωνα, η οποία, σε συνεργασία με το Υπουργείο Δημόσιας Ταξης και χωρίς απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, προχώρησε στην υιοθέτηση του προγράμματος «Παρακολούθηση της γειτονιάς» με το νέο μηχανισμό καταστολής του «εθελοντή» αστυνομικού. Αυτή η πρωτιά είναι ντροπή για το Βύρωνα και κανένα πρόσχημα περί αντιμετώπισης της εγκληματικότητας δεν δικαιολογεί μια τέτοια απόφαση. Η απόφαση αυτή δημιουργεί ένα χαφιέδικο μηχανισμό, που συνδέει τα Σώματα Ασφαλείας με τη γειτονιά, και στοχεύει στην ενίσχυση του μηχανισμού καταστολής και παρακολούθησης, στη δημιουργία συνειδήσεων χαφιέδων και τελικά στο χτύπημα του λαϊκού κινήματος.

Απαιτούμε:

· Να ανακληθεί εδώ και τώρα η απόφαση αυτή της δημοτικής αρχής.

· Να αγωνιστεί η δημοτική αρχή μαζί με όλο το λαό και να απαιτήσουμε από την κυβέρνηση να πάρει μέτρα που να βελτιώνουν τη ζωή των εργαζομένων σε όλα τα επίπεδα (μορφωτικό, οικονομικό, δικαίωμα στη δουλειά…). Μόνο έτσι μειώνεται πραγματικά η εγκληματικότητα κι όχι με μηχανισμούς καταστολής που τελικά στοχεύουν στην υποταγή του λαού μας προς τα υποδείξεις.

· Προς την κατεύθυνση αυτή το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε εκτός της παρούσης καταγγελίας: Πρώτον, να συμμετέχει ο Σύλλογός μας σε κάθε κινητοποίηση των μαζικών φορέων της πόλης μας ενάντια στην απόφαση αυτή της Δημοτικής Αρχής. Δεύτερον,να καταθέσει την καταγγελία αυτή στην Ολομέλεια των Προέδρων που πραγματοποιείται στις 10 Μάρτη με το αίτημα να συγκεντρωθούν υπογραφές από τους προέδρους των διδασκαλικών συλλόγων της χώρας, ως ένδειξη συμπαράστασης προς το Βυρωνιώτικο Λαό και αποφυγή γενίκευσης αυτού του πρωτοφανούς πειράματος σε άλλους δήμους.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 
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