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          ΔΕΥΤΕΡΗ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Α. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΥΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Κυρίες και κύριοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διαμαρτύρεται για τους προτεινόμενους υποβιβασμούς σχολείων της περιοχής μας. Οι προτάσεις αυτές δεν ήταν υπόψη του Δ.Σ. και σε ορισμένες περιπτώσεις (π.χ. σχολεία Βύρωνα) δεν υπήρξαν ανάλογες προτάσεις από τους τοπικούς φορείς (σχολεία, 7ο Γραφείο, ΔΕΠ…), αλλά έγιναν απ’ ευθείας από το ΠΥΣΠΕ. Η διαδικασία αυτή εντάσσεται στη λογική της παραπέρα περικοπής των δαπανών για την Παιδεία με πολυπληθή τμήματα των 30 μαθητών και δεν λαμβάνονται υπόψη τα ιδιαίτερα προβλήματα υποδομής των σχολείων.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας θεωρεί ότι:

·  Τέτοιες αποφάσεις αποτελούν συνέχεια της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που χρόνια εφαρμόζεται στο χώρο της εκπαίδευσης.

· Ο αριθμός θέσεων των σχολείων πρέπει να υπολογίζεται με βάση τη θέση του Κλάδου για 1 εκπ/κό ανά 15 μαθητές για Νηπιαγωγείο και Α και Β τάξεις Δημοτικού και 1:20 για τις υπόλοιπες τάξεις.

· Πρέπει να λαμβάνονται υπόψη οι ιδιαιτερότητες των σχολείων τόσο ως προς την υποδομή όσο και ως προς την σύνθεση των μαθητών (αλλοδαποί, μαθητές με μαθησιακά προβλήματα…).

· Σε κάθε περίπτωση πρέπει το ζήτημα των θέσεων κάθε σχολείου να αποτελεί θέμα συζήτησης στο Σύλλογο Διδασκόντων και να μην είναι ζήτημα διαπραγμάτευσης μεταξύ της διεύθυνσης σχολείου και του αντίστοιχου Γραφείου.

· Σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί τέτοιο θέμα να αποτελεί αυτοτελή πρόταση Γραφείου ή ΠΥΣΠΕ, πράγμα που παρακάμπτει τους άμεσα ενδιαφερόμενους που είναι το ίδιο το σχολείο.

· Τέλος, προτάσεις για υποβιβασμούς, συγχωνεύσεις, συμπτύξεις, πρέπει να τίθενται υπόψη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και για να προετοιμάζεται η/ο εκπρόσωπός μας στην ανάλογη ΔΕΠ και γιατί, έχοντας μια σφαιρική εικόνα του θέματος, μπορούμε, ως Σύλλογος, να παρεμβαίνουμε άμεσα.

Β. ΔΕΥΤΕΡΗ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Κυρία Υπουργέ, κύριοι Υφυπουργοί,

Αν και τελείωσε μια σχολική χρονιά, κατά τη διάρκεια της οποίας τα κενά στα σχολεία ήταν χιλιάδες, πολλά από τα οποία παρέμειναν σχεδόν ως το τέλος της (χειρότερη επανάληψη της περυσινής κατάστασης). Αν και μεγάλο μέρος των κενών αυτών ήταν στην πρώτη ξένη γλώσσα που διδάσκεται στο Δημοτικό Σχολείο, στα Αγγλικά. Αν και η διδασκαλία των Αγγλικών γίνεται χωρίς καμία υποδομή και με απαρχαιωμένο αναλυτικό πρόγραμμα και βιβλία. Αν και η διδασκαλία των Αγγλικών στο Δημοτικό δεν έχει τελικά κανένα αντίκρισμα, αφού το δημόσιο σχολείο δεν παρέχει, ως όφειλε, επάρκεια. Αν και συμβαίνουν όλα αυτά, μαζί με τα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζει γενικά η υποχρεωτική εκπαίδευση και για τα οποία δεν παίρνονται μέτρα, ξαφνικά η κυβέρνηση ανακοινώνει ότι προχωρά στην εισαγωγή και δεύτερης ξένης γλώσσας στο Δημοτικό σχολείο!

Εύλογα προκύπτουν τα παρακάτω ερωτήματα:

· Με βάση ποια επιστημονική παιδαγωγική τεκμηρίωση γίνεται κάτι τέτοιο; Το παιδί αυτής της ηλικίας έχει αφομοιώσει τη μητρική του γλώσσα, έχει μάθει επαρκώς την πρώτη ξένη γλώσσα και μπορεί να σηκώσει το βάρος και δεύτερης ξένης γλώσσας, αν λάβουμε υπόψη και το υπόλοιπο βαρύ πρόγραμμά του;

· Γιατί δε ρωτάτε ο Κλάδος και ο Σύλλογος Διδασκόντων του προτεινόμενου πιλοτικού σχολείου για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα;

· Πώς είναι δυνατόν να ρωτιούνται οι γονείς χωρίς καμία ενημέρωση για το ζήτημα αυτό, έτσι για να εξασφαλιστεί η θετική τους απάντηση; Επισημαίνουμε ότι η διαδικασία αυτή ανοίγει τους ασκούς του Αιόλου για παραπέρα εμπλοκή τους σε ζητήματα που πρέπει να είναι πρώτα και κύρια στην αρμοδιότητα του Συλλόγου Διδασκόντων.

· Γιατί δε διευκρινίζεται η διαδικασία ένταξης του νέου μαθήματος στο αναλυτικό πρόγραμμα του Δημοτικού; Ποιο μάθημα θα την πληρώσει αυτή τη φορά;

· Τι θα γίνει με το ωρολόγιο πρόγραμμα των μαθητών και το ωράριο των εκπαιδευτικών, θα έχουμε αλλαγές; Γιατί δε διευκρινίζεται κάτι τέτοιο;

· Πώς εξηγεί το ΥΠΕΠΘ ότι τόσα χρόνια εφαρμογής της πρώτης ξένης γλώσσας στην Π.Ε. δεν παίρνουν επάρκεια τα παιδιά από το ίδιο το δημόσιο εκπαιδευτικό σύστημα και τρέχουν στα φροντιστήρια; Η δεύτερη ξένη γλώσσα δε θα ενισχύσει παραπέρα την παραπαιδεία;

· Τελικά, μήπως η εισαγωγή της δεύτερης ξένης γλώσσας εντάσσεται στη λογική του γεμίσματος του προγράμματος του ολοήμερου, αφού, όπως γνωρίζουμε, το ολοήμερο με τη σημερινή του μορφή τελειώνει το 2006; Μήπως τελικά αυξηθεί σιγά σιγά το πρωινό ωράριο λειτουργίας του σχολείου, για να καλύψει μέρος του κενού που θα δημιουργηθεί;

· Μήπως, τέλος, το όλο ζήτημα εντάσσεται στη λογική της Ε.Ε. για τον αυριανό «ευρωπαίο» πολίτη που πρέπει να γνωρίζει λίγη ανάγνωση και γραφή, λίγη αριθμητική, νέες τεχνολογίες (Η/Υ) και λίγο από ξένες γλώσσες, για να μετακινείται στις χώρες της Ε.Ε. και, κυρίως, για να είναι ευέλιγκτος; Μήπως τελικά τα παιδιά ρομπότ εξυπηρετούν αυτή τη στρατηγική του κεφαλαίου;

Κυρίες και κύριοι,

Επειδή τα παραπάνω καίρια ερωτήματα έχουν για μας προφανείς απαντήσεις, λέμε όχι στη δεύτερη ξένη γλώσσα στο δημοτικό σχολείο και απαιτούμε ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών μας μέσα από ένα ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο δωρεάν βασικό υποχρεωτικό σχολείο που θα στηρίζεται σε μια δίχρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική προσχολική αγωγή και θα απαντά στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες. 


Το Δ.Σ.

