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 ΓΙΑ ΑΠΡΑΞΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 74ης Γ.Σ. ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

· ΠΡΟΤΑΣΗ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ Η.Δ. 74ης Γ.Σ. ΚΛΑΔΟΥ

α. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Συνάδελφοι του Δ.Σ. της ΔΟΕ,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τελευταία συνεδρίασή του, αφού εκτίμησε ότι για μια ακόμα χρονιά το δευτεροβάθμιο όργανο του Κλάδου μας ακολούθησε την πεπατημένη, κατέληξε στα παρακάτω:

· Καταγγέλουμε την ταχτική απραξίας, συναίνεσης και υποταγής που ακολουθήσατε και φέτος, με ευθύνη της πλειοψηφίας, τη στιγμή που με τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που προωθούνται διαλύεται παραπέρα το δημόσιο σχολείο και αμφισβητούνται όσες από τις εργασιακές κατακτήσεις μας έχουν απομείνει.

· Καταγγέλουμε την Η.Δ. που επιλέξατε για την 74 Γ.Σ. του Κλάδου, η οποία είναι κομμένη και ραμμένη στα μέτρα των προωθούμενων αντιδραστικών αλλαγών και μακριά από τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες που απαιτούν σύγχρονο δημόσιο και δωρεάν βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά ως τα 18 τους χρόνια και πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους. Επιπλέον έχετε τεράστιες ευθύνες που όχι μόνο δε λύσατε προς όφελος του Κλάδου το ζήτημα της εγγραφής των ωρομισθίων συναδέλφων, ως ισότιμα μέλη των Συλλόγων, αλλά προχωρήσατε σε αποκλεισμό τους, αφού δεν τους επιτρέπετε να ψηφίσουν για αντιπροσώπους.

· Διαμαρτυρόμαστε για τον περιορισμό της διάρκειας της 74ης εκλογικής Γ.Σ. του Κλάδου από 4 σε 3 ημέρες που οδηγεί στην παραπέρα υποβάθμισή της, λαμβάνοντας υπόψη και τα παραπάνω.

β. ΠΡΟΤΑΣΗ Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ Η.Δ. ΤΗΣ 74ης Γ.Σ. ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

Με βάση τα παραπάνω θεωρούμε ότι η Ημερήσια Διάταξη της προσεχούς 74ης Γ.Σ. του Κλάδου, πρέπει να έχει τους παρακάτω άξονες:

· Αγώνας ενάντια στις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που διαλύουν δημόσια εκπαίδευση και εργασιακές σχέσεις.

· Κατάργηση όλου του αντιεκπαιδευτικού πλαισίου που έχει ψηφιστεί τα τελευταία χρόνια (ν. 2525, 2896…).

· Εκπαιδευτικά: Όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο – Ολοκληρωμένη πρόταση του Κλάδου για Δημόσια Δωρεάν Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή, για Ενιαίο Δημόσιο Δωρεάν Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά ως τα 18 τους χρόνια και για Δημόσια Δωρεάν Υποχρεωτική Ειδική Αγωγή για όσα παιδιά την έχουν ανάγκη.

· Πλήρης μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – Όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας – Κατάργηση του θεσμού του αναπληρωτή και ωρομίσθιου.

· Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών – μαθητών. Μέτρα για την κατάργησή της στην πράξη, αν περάσει.

· Οικονομικά – Ασφαλιστικά – Συνταξιοδοτικά: 15% για Παιδεία, μισθοί με βάση τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες μέσα από Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Όχι στην επιδοματική λογική, ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων στο βασικό μισθό. Πλήρης δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους. Πλήρης σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς ή στα 55 για τις γυναίκες και στα 60 για τους άνδρες, στο 80% του μισθού αφυπηρέτησης.

· Κατάργηση όλου του νομικού και κατασταλτικού μηχανισμού που στήθηκε τα τελευταία χρόνια (Σένγκεν, τρομονόμοι, ευρωσύνταγμα, κάμερες…). Κατοχύρωση των ατομικών και συλλογικών δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών για όλους τους πολίτες

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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