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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ
Αγαπητοί γονείς,

Βρισκόμαστε πλέον κοντά στη μέση της σχολικής χρονιάς και τα όνειρα και οι προσδοκίες των παιδιών σας (και παιδιών μας), γονιών και εκπαιδευτικών συνθλίβονται σε μια αντιεκπαιδευτική πολιτική που και με το νέο της κυβερνητικό χρώμα συνεχίζει στην ίδια  αντιλαϊκή κατεύθυνση.

Στο όνομα της διαβόητης ανταγωνιστικότητας και στο νέο κρατικό προϋπολογισμό οι κρατικές δαπάνες για την Παιδεία καθηλώνονται σε απαράδεκτα χαμηλά επίπεδα και η Παιδεία γίνεται για τα λαϊκά στρώματα ακριβό εμπορεύσιμο είδος. Παραπέρα, με βάση και τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το σχολείο δεν διαπαιδαγωγεί και δε μορφώνει ολόπλευρα το μαθητή, αλλά μόνο τον καταρτίζει, καθιστώντας τον ευάλωτο αναλώσιμο αυριανό άνεργο ή μισοεργαζόμενο σε μια ασύδοτη ελεύθερη αγορά, για τα συμφέροντα των ολίγων εχόντων και κατεχόντων. 
Είναι φανερό ότι η ασκούμενη αντιεκπαιδευτική πολιτική, πλευρά της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής, αντιμετωπίζει τη γνώση και τη μόρφωση σαν εμπόρευμα και τους μαθητές και τους γονείς τους σαν πελάτες. Έτσι γύρω από το σχολείο δημιουργείται ένα πλέγμα ιδιωτικών συμφερόντων. Σχολικά είδη, ιδιαίτερα μαθήματα, φροντιστήρια, εκδοτικά συμφέροντα με την πλημμύρα των σχολικών βοηθημάτων, αθλητισμός, μουσική…. Όλα αυτά απομυζούν το γονιό και παράλληλα απαλλάσσουν το κράτος από την υποχρέωσή του να παρέχει ολοκληρωμένη δωρεάν Παιδεία στα παιδιά του λαού. Επιπλέον, οι γονείς καλούνται όλο και περισσότερο να καλύπτουν τις τρύπες της «δωρεάν» Παιδείας («ολοήμερο», πολιτιστικές εκδηλώσεις, άλλες λειτουργικές ανάγκες…).
Κάτω από μια τέτοια γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική είναι επόμενο και η φετινή σχολική χρονιά να σωρεύει μια σειρά παλιά προβλήματα, που διαπλεκόμενα και με τα νέα των αντιεκπαιδευτικών αναδιαρθρώσεων, δημιουργούν μια  εκρηκτική κατάσταση: 

· Το κτιριακό είναι ένα σοβαρό πρόβλημα. Αρκετά σχολεία στεγάζονται σε ακατάλληλα κτίρια και τα περισσότερα δε διαθέτουν τους απαραίτητους βοηθητικούς χώρους και εξοπλισμό (εργαστήρια, βιβλιοθήκες, αίθουσες μουσικής και αγγλικών, υποδομή σίτισης, ανάπαυσης και ανάπτυξης προγραμάτων).
· Ιδιαίτερα τα Νηπιαγωγεία στεγάζονται σε αίθουσες που δεν καλύπτουν στο ελάχιστο τις προδιαγραφές και τις ανάγκες της προσχολικής αγωγής και εκεί μέσα στοιβάζονται μέχρι και 30 νήπια και προνήπια!

· Σε μια εποχή που πολλοί μιλούν ασύστολα για αθλητικά ιδεώδη, για  μεγάλη πρόοδο του ελληνικού αθλητισμού, για ολυμπιακά μετάλλια και ενώ τα ακριβοπληρωμένα από το λαό αθλητικά ολυμπιακά έργα παραδίδονται στην κερδοσκοπία του κεφαλαίου, από τα σχολεία μας λείπει η στοιχειώδης αθλητική υποδομή για τη φυσική αγωγή και την άθληση των παιδιών μας. Στέγαστρα για τις δύσκολες καιρικές συνθήκες, οργανωμένα γήπεδα και σκάμματα, αθλητικά όργανα κλπ. φαντάζουν πολυτέλεια, αφού σε πολλές περιπτώσεις λείπει ακόμη και ο ίδιος ο γυμναστής! Παράλληλα, ενώ η Υπουργός Παιδείας, κ. Γιαννάκου, «απειλεί» με την εισαγωγή και δεύτερης γλώσσας στο Δημοτικό, φέτος σε πολλά σχολεία δε διδάσκεται ούτε η πρώτη, λόγω έλλειψης εκπαιδευτικών αγγλικής! Ούτε λόγος φυσικά να γίνεται για υποδομή για το μάθημα της μουσικής και για καλλιτεχνικά, αφού λείπουν και οι αίθουσες αλλά πολλές φορές και οι αντίστοιχοι δάσκαλοι!

· Ελλείψεις διδακτικού προσωπικού. Ακόμα και τώρα λείπουν νηπιαγωγοί, δάσκαλοι, μουσικοί, γυμναστές, αγγλικών για το πρωινό ωράριο και άλλες ειδικότητες από τα ολοήμερα τμήματα. Ταυτόχρονα για τις ανάγκες της εκπαίδευσης (έτσι βαπτίζεται η λιτότητα στο χώρο μας) μετακινούνται ακόμα και τώρα πολλοί εκπαιδευτικοί, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων.

· Πολλά τμήματα έχουν μεγάλο αριθμό μαθητών. Έτσι, ενώ όλοι αναγνωρίζουν ως υπερβολικό τον αριθμό των 30 μαθητών ανά τμήμα, ωστόσο καμιά κυβέρνηση δεν τροποποίησε τη σχετική νομοθετική διάταξη θέτοντας όριο 20 μαθητών ανά τμήμα και 15 για τις Α΄, Β’ Τάξεις και το Νηπιαγωγείο, όπως διεκδικεί και το συνδικαλιστικό κίνημα των εκπαιδευτικών και απαιτούν οι σύγχρονες ανάγκες. Αντί για μείωση των μαθητών ανά τάξη, τα τελευταία χρόνια παρατηρείται αύξηση!

· Ιδιαίτερα για τα «ολοήμερα τμήματα» η κατάσταση δεν πάει άλλο. Τα παιδιά παραμένουν ως τις 4 μ.μ. σε κτιριακές συνθήκες επιεικώς απαράδεκτες (σε Δημοτικό και Νηπιαγωγείο), χωρίς ξεκούραση και χωρίς σωστή σίτιση. Τα παιδιά του Δημοτικού παρακολουθούν ένα πρόγραμμα εξαντλητικό, όπου η προετοιμασία για την άλλη μέρα δεν ολοκληρώνεται, τρέχουν από μάθημα σε μάθημα και πολλές φορές παρακολουθούν το ίδιο μάθημα δύο και τρεις φορές την ημέρα (!). Βοηθητικό προσωπικό δεν υπάρχει (καθαριστές, τραπεζοκόμοι…) και όπου υπάρχει πληρώνεται από τους γονείς! Πολλές φορές, δάσκαλοι και νηπιαγωγοί καλούνται να κάνουν όλες τις «δουλειές» με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους ίδιους και τα παιδιά, οι δε δάσκαλοι κάποιες ώρες έχουν ως και εξήντα παιδιά! Επιπλέον, κυρίως στα ολοήμερα τμήματα αλλά αρκετές φορές και στο πρωινό ωράριο, διδάσκουν εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων που έχουν προσληφθεί ως ωρομίσθιοι και τρέχουν από σχολείο σε σχολείο να συμπληρώσουν τις ώρες τους για να επιβιώσουν. Αυτό έχει αρνητικές συνέπειες τόσο για τις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών, σημερινών και αυριανών, όσο και για τη μόρφωση των παιδιών.

· Ενώ στα σχολεία μας φοιτούν αρκετοί αλλοδαποί μαθητές, αλλά και άλλα παιδιά που αντιμετωπίζουν μαθησιακά προβλήματα που οφείλονται σε κοινωνικά αίτια, δεν παίρνονται μέτρα αντισταθμιστικής αγωγής (τμήματα υποδοχής, ενισχυτική διδασκαλία, ειδικές τάξεις…) με αποτέλεσμα τα παιδιά αυτά να μην μπορούν να συμβαδίσουν με τα άλλα παιδιά. 

· Σοβαρότατο πρόβλημα για το βασικό σχολείο σήμερα αποτελεί το απαρχαιωμένο αναλυτικό πρόγραμμα, που δεν ανταποκρίνεται και δεν καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών, και τα ακατάλληλα βιβλία πολλά από τα οποία έκλεισαν πλέον 20ετία, ενώ ήταν προβληματικά από την πρώτη στιγμή της χρησιμοποίησής τους ( π.χ. Γλώσσας, Ιστορίας, Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής κλπ).

· Τέλος, αντί να διευρύνεται η αναγκαία για την εκπαιδευτική διαδικασία παιδαγωγική ελευθερία στο σχολείο, η κυβέρνηση προγραμματίζει για σχολεία, εκπαιδευτικούς και μαθητές ένα σύστημα αξιολόγησης (εξετάσεις για τους μαθητές Ε’ και Στ’, επιθεωρητισμό για τους εκπαιδευτικούς και κατηγοριοποίηση των σχολείων) που θα οδηγήσει σε παραπέρα ταξικούς φραγμούς στην εκπαίδευση.

Αγαπητοί γονείς,

Όλα αυτά τα προβλήματα έχουν το ονοματεπώνυμο των πολιτικών που χαράζονται στις ‘Βρυξέλλες’, εφαρμόζονται από τις ελληνικές κυβερνήσεις και στηρίζονται από τις δυνάμεις εκείνες που εξωραΐζουν την Ε.Ε. Είναι γεγονός όμως ότι αυτά τα προβλήματα αφορούν όλους τους εργαζόμενους και όχι μόνο την εκπαιδευτική κοινότητα. Είναι πρωτίστως προβλήματα που έχουν σχέση με την προοπτική και την ποιότητα της αυριανής κοινωνίας. Απ’ αυτήν την άποψη επομένως είναι αναγκαίο όσο ποτέ να οικοδομηθεί ένα ευρύτερο μέτωπο που θα αντιπαλεύει τα καθημερινά προβλήματα του σχολείου και τη συνολική αντιεκπαιδευτική πολιτική στην προοπτική όμως της σύγκρουσης με τις γενικότερες αιτίες και τους αίτιους που δημιουργούν και οξύνουν τέτοιες αντιλαϊκές, αντιεκπαιδευτικές καταστάσεις. Έτσι θα ανοίξει ο δρόμος για την οικοδόμηση του σύγχρονου σχολείου που θα καλύπτει όλες τις ανάγκες των μαθητών και θα είναι πραγματικά δημόσιο και, κυρίως, δωρεάν.

Αγαπητοί γονείς,

· Σταθείτε, ως γονείς, κοντά στο σχολείο σας. Απαιτήστε αποφασιστικά την επίλυση των λειτουργικών προβλημάτων (ελλείψεις εκπαιδευτικών, υποδομές, εξοπλισμός, ολιγομελή τμήματα κλπ).

· Συσπειρωθείτε στους συλλόγους σας, δώστε αγωνιστικό προσανατολισμό στη δράση τους.

· Αντισταθείτε στην πολιτική, που απειλεί να παραδώσει το σχολικό κτίριο στην εμπορική εκμετάλλευση. Το σχολείο ανήκει στα παιδιά σας. Δε θα επιτρέψουμε να γίνει επαγγελματική στέγη του όποιου επιχειρηματία.
· Διεκδικήστε αυτό που ανήκει στα παιδιά σας, στα παιδιά του λαού.

· Αγωνιστείτε μαζί μας για μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους.

· Αγωνιστείτε μαζί μας για Δημόσια Δωρεάν Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και για ένα νέο σχολείο, το Ενιαίο 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο, το σύγχρονο λαϊκό σχολείο, που θα καλύπτει όλες τις σύγχρονες ανάγκες όλων των παιδιών των εργαζομένων χωρίς διακρίσεις.

Ο στόχος είναι  κοινός, γι’ αυτό πρέπει εμείς και εσείς να συναντηθούμε στους δρόμους του αγώνα

Γενάρης του 2005
Σύλλογος….



Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή – Ενιαίο 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο

15% για την Παιδεία

Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών – μαθητών

Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – Όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας

Πραγματικές αυξήσεις, ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας

Κατάργηση του μηχανισμού αστυνομοκρατίας και παρακολούθησης

1)
Την αύξηση των δαπανών για την παιδεία στο 15% του Γ.Κ.Π.

2)
Την καθιέρωση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής.

3)
Καλύτερους μισθούς ώστε να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας και να έχουμε σταθερές εργασιακές σχέσεις.

4)
Ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο υποχρεωτικό και δωρεάν σχολείο.

5)
Όχι στην αξιολόγηση χειραγώγηση των εκπαιδευτικών και την κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων.

6)
Την ανάπτυξη επαρκούς υλικοτεχνικής υποδομής.

7)
Την αύξηση της επιχορήγησης των σχολικών επιτροπών σε ύψος που να καλύπτει τις ανάγκες των σχολείων.

8)
Τη στελέχωση των σχολείων με το απαραίτητο διδακτικό και επιστημονικό προσωπικό.

9)
Την πρόσληψη μόνιμου βοηθητικού προσωπικού (καθαρίστριες, σχολικοί φύλακες).

10)
Μείωση της αναλογίας του αριθμού των μαθητών ανά εκπαιδευτικό - πρωινή λειτουργία των σχολείων.

11)
Κατάργηση της ιδιωτικής εκπαίδευσης και όλων των μορφών παραπαιδείας.

12)
Νέα σύγχρονα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία.

13)Όχι στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.

Του Περιστερίου

Αγαπητοί γονείς 

Βρισκόμαστε ήδη κοντά στις γιορτές των Χριστουγέννων και τα παιδιά σας (και «παιδιά μας») βιώνουν μέσα στις σχολικές αίθουσες την κατάσταση που επικρατεί στη δημόσια εκπαίδευση. Ξεκίνησε και αυτή η σχολική χρονιά με καινούρια όνειρα και προσδοκίες ότι αυτή θα είναι μια καλή χρονιά!

Εμείς οι εκπαιδευτικοί των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της περιοχής μας (του Βύρωνα, της Καισαριανής και του Παγκρατίου….) αγωνιζόμαστε καθημερινά, μέσα και έξω από τις αίθουσες, για να βρουν δικαίωση τα όνειρα των παιδιών και οι προσδοκίες των γονιών. 

Η νέα σχολική χρονιά ξεκίνησε με τα γνωστά προβλήματα, που χρονίζουν και οξύνονται ολοένα και περισσότερο και υποβαθμίζουν το επίπεδο του δημόσιου σχολείου μας:
►  Το κτιριακό παραμένει ένα σοβαρό πρόβλημα και στην περιοχή μας. Αρκετά σχολεία στεγάζονται σε ακατάλληλα κτίρια και τα περισσότερα δε διαθέτουν  βοηθητικούς χώρους απαραίτητους για τη λειτουργία τους.
►  Λείπουν εργαστήρια, εξοπλισμός, βιβλιοθήκες και υποδομή για τα ολοήμερα τμήματα (υποδομή σίτισης, ανάπαυσης  και ανάπτυξης προγραμμάτων).

► Λίγα Νηπιαγωγεία της περιοχής μας στεγάζονται σε δικά τους κτίρια και έχουν ανεξάρτητους αύλιους χώρους. Τα περισσότερα στεγάζονται σε αίθουσες των αντίστοιχων Δημοτικών, με προδραγραφές που δεν καλύπτουν στο ελάχιστο τις ανάγκες ενός Νηπιαγωγείου και εκεί μέσα στοιβάζονται μέχρι και 30 νήπια προνήπια!
►  Σε μια εποχή που πολλοί μιλούν «ασύστολα» για αθλητικά ιδεώδη, για  μεγάλη πρόοδο του ελληνικού αθλητισμού, για ολυμπιακά μετάλλια και ενώ τα ακριβοπληρωμένα από το λαό αθλητικά ολυμπιακά έργα παραδίδονται στην κερδοσκοπία του κεφαλαίου, από τα σχολεία μας λείπει η στοιχειώδης αθλητική υποδομή για τη φυσική αγωγή και την άθληση των παιδιών μας. Στέγαστρα για τις δύσκολες καιρικές συνθήκες, οργανωμένα γήπεδα και σκάμματα, αθλητικά όργανα κλπ. φαντάζουν πολυτέλεια, αφού σε πολλές περιπτώσεις λείπει ακόμη και ο ίδιος ο γυμναστής!
►  Ελλείψεις διδακτικού προσωπικού. Ακόμα και τώρα που βρισκόμαστε στον τέταρτο μήνα λειτουργίας των σχολείων, λείπουν δάσκαλοι, μουσικοί, γυμναστές, αγγλικών για το πρωινό ωράριο και άλλες ειδικότητες από τα ολοήμερα τμήματα. Ταυτόχρονα για τις ανάγκες της εκπαίδευσης (έτσι βαπτίζεται η λιτότητα στο χώρο μας) μετακινούνται ακόμα και τώρα πολλοί εκπαιδευτικοί με αποτέλεσμα να δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων.
► Πολλά τμήματα έχουν μεγάλο αριθμό μαθητών. Έτσι, ενώ όλοι αναγνωρίζουν ως υπερβολικό τον αριθμό των 30 μαθητών ανά τμήμα ,ωστόσο καμιά κυβέρνηση δεν τροποποίησε τη σχετική νομοθετική διάταξη θέτοντας όριο 20 μαθητών ανά τμήμα και 15 για την Α΄ Τάξη και το Νηπιαγωγείο όπως διεκδικεί και το συνδικαλιστικό κίνημα των εκπαιδευτικών και απαιτούν οι σύγχρονες ανάγκες. Αντί για μείωση των μαθητών ανά τάξη, τα τελευταία χρόνια παρατηρείται αύξηση με ότι αυτό συνεπάγεται για τη μόρφωση των παιδιών μας.

►  Σοβαρότατο πρόβλημα για το βασικό σχολείο σήμερα αποτελεί το απαρχαιωμένο αναλυτικό πρόγραμμα, που δεν ανταποκρίνεται και δεν καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες των παιδιών, και τα ακατάλληλα βιβλία πολλά από τα οποία έκλεισαν πλέον 20ετία, ενώ ήταν προβληματικά από την πρώτη στιγμή της χρησιμοποίησής τους. ( π.χ. βιβλία Γλώσσας, Ιστορίας, Κοινωνικής και Πολιτικής Αγωγής κλπ)
► Τέλος, ενώ στα σχολεία μας φοιτά ένα μεγάλο ποσοστό αλλοδαπών μαθητών, αλλά και άλλα παιδιά που αντιμετωπίζουν μαθησιακά προβλήματα που οφείλονται σε κοινωνικά αίτια, δεν παίρνονται μέτρα αντισταθμιστικής αγωγής (τμήματα υποδοχής, ενισχυτική διδασκαλία, ειδικές τάξεις…) και τα παιδιά αυτά παρακολουθούν συνήθως την κανονική τάξη με αποτέλεσμα να μην μπορούν να συμβαδίσουν με τα άλλα παιδιά. 

Αγαπητοί γονείς,

Είναι φανερό ότι η εκπαιδευτική πολιτική που ασκείται και είναι πλευρά μιας γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής, αντιμετωπίζει τη γνώση και τη μόρφωση σαν εμπόρευμα και τους μαθητές και τους γονείς τους σαν πελάτες. Έτσι γύρω από το σχολείο δημιουργείται ένα πλέγμα οικονομικών συμφερόντων. Σχολικά είδη, ιδιαίτερα μαθήματα, φροντιστήρια, καταστήματα όπου οι μαθητές «αγοράζουν» γνώση και δεξιότητες (ενισχυτική διδασκαλία, ξένες γλώσσες, μουσική, χορός, αθλητισμός κλπ), εκδοτικά συμφέροντα με την πλημμύρα των σχολικών βοηθημάτων κλπ. Όλα αυτά στοχεύουν κατ’ ευθείαν στην τσέπη του γονιού και παράλληλα απαλλάσσουν το κράτος από την υποχρέωσή του να παρέχει ολοκληρωμένη δωρεάν παιδεία στα παιδιά του λαού. Σημαντικό μέρος του οικογενειακού προϋπολογισμού κατευθύνεται στην κάλυψη αυτών των αναγκών. Οι γονείς καλούνται όλο και περισσότερο να καλύπτουν τις τρύπες της «δωρεάν» παιδείας. Είτε αυτό γίνεται για το λεγόμενο «ολοήμερο» σχολείο είτε για την κάλυψη των πολιτιστικών εκδηλώσεων είτε άλλων λειτουργικών δαπανών στο σχολείο. Έτσι μπαίνουν αξεπέραστα εμπόδια στα παιδιά των χαμηλότερων κοινωνικοοικονομικά οικογενειών στην κατάκτηση της γνώσης, της μόρφωσης αλλά και στη μελλοντική επαγγελματική τους αποκατάσταση.

Εδώ και δεκαετίες, οι δαπάνες για την εκπαίδευση, έχουν μπει στη μέγγενη της λιτότητας και των περικοπών. Κι ας είμαστε τελευταίοι και με διαφορά από τις χώρες της ΕΕ και από πολλές άλλες σ’ αυτές τις δαπάνες. Και είναι γνωστό ότι η μόνιμη υποχρηματοδότηση  έχει σωρεύσει τεράστια προβλήματα στο σχολείο μας που απαιτούν γενναίες δαπάνες για να αντιμετωπιστούν.

Αγαπητοί γονείς

Η οικοδόμηση του σύγχρονου σχολείου που να καλύπτει όλες τις ανάγκες των μαθητών και να είναι δημόσιο και, κυρίως, δωρεάν είναι υπόθεση όλων μας. Το έχουμε πάγιο αίτημα στους καθημερινούς μας αγώνες.

►  Σταθείτε, ως γονείς, κοντά στο σχολείο σας.

► Απαιτήστε αποφασιστικά την επίλυση των λειτουργικών προβλημάτων. (ελλείψεις διδακτικού προσωπικού, υποδομές, εξοπλισμός κλπ)

►  Μη συμβιβάζεστε με τη λειτουργία τμημάτων με μεγάλο αριθμό μαθητών.

►  Συσπειρωθείτε γύρω από τους συλλόγους σας, δώστε αγωνιστικό προσανατολισμό στη δράση τους.

► Αντισταθείτε στην πολιτική, που απειλεί να παραδώσει το σχολικό κτίριο στην εμπορική εκμετάλλευση και στην ιδιωτική κερδοσκοπία με όποιο πρόσχημα ή δέλεαρ οικονομικό ή άλλο. Το σχολείο ανήκει στα παιδιά σας. Δε θα επιτρέψουμε να γίνει επαγγελματική στέγη του όποιου επιχειρηματία.

► Διεκδικήστε αυτό που ανήκει στα παιδιά σας, στα παιδιά του λαού.

Εμείς αγωνιζόμαστε για Δημόσια Δωρεάν Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά και για ένα νέο σχολείο, το Ενιαίο 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο, που θα καλύπτει όλες τις σύγχρονες ανάγκες όλων των παιδιών χωρίς διακρίσεις. 

Ο στόχος είναι  κοινός, γι’ αυτό πρέπει εμείς και εσείς να συναντηθούμε στους δρόμους του αγώνα

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

1)
Την αύξηση των δαπανών για την παιδεία στο 15% του Γ.Κ.Π.

2)
Την καθιέρωση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής.

3)
Καλύτερους μισθούς ώστε να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας και να έχουμε σταθερές εργασιακές σχέσεις.

4)
Ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο υποχρεωτικό και δωρεάν σχολείο.

5)
Όχι στην αξιολόγηση χειραγώγηση των εκπαιδευτικών και την κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων.

6)
Την ανάπτυξη επαρκούς υλικοτεχνικής υποδομής.

7)
Την αύξηση της επιχορήγησης των σχολικών επιτροπών σε ύψος που να καλύπτει τις ανάγκες των σχολείων.

8)
Τη στελέχωση των σχολείων με το απαραίτητο διδακτικό και επιστημονικό προσωπικό.

9)
Την πρόσληψη μόνιμου βοηθητικού προσωπικού (καθαρίστριες, σχολικοί φύλακες).

10)
Μείωση της αναλογίας του αριθμού των μαθητών ανά εκπαιδευτικό - πρωινή λειτουργία των σχολείων.

11)
Κατάργηση της ιδιωτικής εκπαίδευσης και όλων των μορφών παραπαιδείας.

12)
Νέα σύγχρονα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία.

13)Όχι στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων. Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.

