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ΠΡΟΣ: Προϊστάμενο 2ου Γραφείου Αθηνών, ΔΕΠ Δήμου Αθηναίων, Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων 2ου , 5ου Δημοτικών και 8ου , 67ου Νηπιαγωγείων. Αθηνών
ΚΟΙΝ: Μέλη μας που υπηρετούν στα παραπάνω Δημοτικά και Νηπιαγωγεία
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΙΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 2ου, 5ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 8ου , 67ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Κύριε Προϊστάμενε,
Κύριοι εκπρόσωποι της ΔΕΠ Δήμου Αθηναίων,

Φίλοι γονείς,

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, μετά την ενημέρωση που είχε από τα μέλη μας που υπηρετούν στο συγκρότημα των προαναφερόμενων σχολείων, τη συνάντηση που είχε με τον Προϊστάμενο του 2ου Γραφείου Αθηνών, τη μελέτη των στοιχείων που προκύπτουν από τη σημερινή και την πιθανή μελλοντική κατάσταση και αφού συζήτησε διεξοδικά το θέμα, κατέληξε στα παρακάτω:

· Ο Σύλλογός μας, όπως και ολόκληρος ο Κλάδος μας, παλεύει αταλάντευτα, για να γίνουν όλα τα σχολεία πρωινά.
· Η πρωινή βάρδια, όμως, για να βοηθήσει στην αναβάθμιση της παρεχόμενης μόρφωσης, πρέπει να πραγματοποιηθεί με σωστούς όρους και προϋποθέσεις και κυρίως με ολιγομελή τμήματα. Δυστυχώς τις περισσότερες φορές η πολιτεία προχώρησε σε πρωινή βάρδια όχι με κόστος (δηλαδή ανέγερση καινούριων κτιρίων) αλλά εκμεταλλευόμενη τη μείωση των μαθητών, λόγω υπογεννητικότητας, και δημιουργώντας πολυπληθή τμήματα. Η εμπειρία μας είναι πικρή από ανάλογες διαδικασίες.
· Με βάση τα παραπάνω, θεωρούμε ότι στο συγκρότημα της Δαμάρεως, όπου στεγάζονται τα 2ο, 5ο Δημοτικά και τα 8ο, 67ο Νηπιαγωγεία, δεν υπάρχουν οι κατάλληλοι όροι και προϋποθέσεις για πρωινή βάρδια που θα οδηγήσει στην αναβάθμιση της παρεχόμενης μόρφωσης, γιατί: α) Υποβαθμίζεται η κτιριακή υποδομή, αφού θα χρησιμοποιηθούν ως αίθουσες διδασκαλίας το γραφείο των δασκάλων, η αίθουσα υπολογιστών…β) Δημιουργούνται πολυπληθή τμήματα κυρίως στις Ε και ΣΤ τάξεις (δύο από 28 και δύο από 31 αντίστοιχα!) με βάση τα σημερινά δεδομένα. Γνωρίζουμε όμως ότι, όταν ένα σχολείο είναι πρωινό, δέχεται μεταγραφές και κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, πράγμα που σημαίνει ότι τα πολυπληθή τμήματα μπορεί να επεκταθούν και σε άλλες τάξεις. γ) Είναι πολύ πιθανόν να δημιουργηθούν πολυπληθή τμήματα στις Α τάξεις, οι οποίες σε δύο τμήματα θα δεχτούν τα σημερινά νήπια που φοιτούν στα συστεγαζόμενα νηπιαγωγεία και πολλά που δεν έχουν φοιτήσει σε νηπιαγωγείο ή φοιτούν σε παρακείμενα νηπιαγωγεία, πράγμα που θα σημάνει τη δημιουργία πολυπληθών τμημάτων που θα παραμείνουν έτσι σε όλο το Δημοτικό. δ) Υποβαθμίζεται παραπέρα η προσχολική αγωγή και επειδή χάνεται ένα τμήμα και επειδή θα συσσωρευτούν τα 60 νήπια προνήπια, που φοιτούν με τις σημερινές συνθήκες, σε δύο τμήματα με 30 νήπια ανά τμήμα! Ταυτόχρονα αποκλείονται στο μέλλον άλλα παιδιά να φοιτήσουν στη δημόσια προσχολική αγωγή, αφού ήδη ο απαράδεκτος αριθμός 30 είναι υπαρκτός. Εδώ πρέπει να τονιστεί ότι καμιά Νηπιαγωγός και κανείς δάσκαλος/α δεν μπορεί να δουλέψει σωστά με 30 παιδιά στο τμήμα, ακόμα κι αν υπήρχαν οι ιδανικότερες συνθήκες, πόσο μάλλον που οι συνθήκες όχι μόνο δεν είναι ιδανικές αλλά είναι επιεικώς απαράδεκτες.
· Με βάση τα παραπάνω, ως Δ.Σ., συμφωνούμε με την πρόταση του Σχολικού Συμβουλίου που ζητά να παραμείνει το συγκρότημα ως έχει για έναν τουλάχιστον χρόνο ακόμα και να το ξαναδούμε την επόμενη χρονιά.

· Όμως, αν πραγματικά θέλουμε να προχωρήσουμε στο κοντινό μέλλον στην πολυπόθητη πρωινή βάρδια, πρέπει από τώρα να πάρουμε μέτρα. Είναι απολύτως αναγκαίο να μεταστεγαστούν τα Νηπιαγωγεία σε χώρο και κτίριο κατάλληλο για προσχολική αγωγή, ώστε και αυτά να λειτουργήσουν καλύτερα και τα δημοτικά να έχουν άλλες δύο αίθουσες.
· Ακόμα κι αυτό όμως να γίνει, πρέπει να επισημάνουμε ότι, αν δεν προβλεφθεί και η μελλοντική πορεία ανάπτυξης των δύο δημοτικών, ώστε να εξασφαλιστεί επιπρόσθετος χώρος και αίθουσες για κάτι τέτοιο, είναι βέβαιο ότι σε λίγα χρόνια θα έχουμε πάλι συσσώρευση μαθητών και οξυμένο πρόβλημα αιθουσών. Γι’ αυτό είναι ανάγκη ο Δήμος Αθηναίων να πάρει από τώρα τα μέτρα του.

· Δηλώνουμε, τέλος, ότι, αν η κατάσταση παραμείνει ως έχει, δεν μπορεί την επόμενη χρονιά να ξανασυζητήσουμε το θέμα ξεκινώντας από την ίδια βάση. Θα είναι συζήτηση χωρίς ουσία και περιεχόμενο. Η πολιτεία λοιπόν έχει το λόγο να πάρει μέτρα από τώρα, ώστε να γίνει δυνατή η πρωινή λειτουργία του συγκροτήματος με σωστούς όρους και προϋποθέσεις.
Για το Δ.Σ.
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Χαρά Κωλέτση 

