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ΠΡΟΣ: ΟΣΚ

ΚΟΙΝΟΠ: Μέλη μας
ΘΕΜΑ: 7ο Δημοτικό και 2ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα
Κυρίες και Κύριοι,

Ένας ακόμα χρόνος χάθηκε για το 7ο Δημοτικό και το 2ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα, λόγω εμπλοκής του θέματος στο Υπουργείο Πολιτισμού, χρόνος πολύτιμος για την εκπαιδευτική κοινότητα του Βύρωνα, όπου γονείς, εκπαιδευτικοί και μαθητές, βιώνουμε μια άσκημη κατάσταση παραμένοντας σε ένα κτίριο που όχι μόνο δεν πληρεί τις ανάγκες ενός σύγχρονου σχολείου, αλλά θυμίζει άλλες εποχές.

Τώρα που τελικά το υπάρχον διδακτήριο χαρακτηρίστηκε μη διατηρητέο, όλοι εμείς ζητάμε από τον ΟΣΚ να επισπεύσει τις διαδικασίες (μελέτη, άδεια, δημοπράτηση, ανάθεση), ώστε να είναι όλα έτοιμα και να αρχίσει η διαδικασία κατεδάφισης και ανέγερσης του νέου διδακτηρίου ελάχιστες μέρες μετά την αποχώρηση των μαθητών από το σχολείο, τον Ιούνιο του 2005. Είναι επιτακτική ανάγκη να γίνει αυτό, γιατί έτσι στη διάρκεια δύο καλοκαιριών (2005 και 2006) και μιας σχολικής χρονιάς (2005-2006) θα μπορέσει να ολοκληρωθεί η διαδικασία κατεδάφισης και ανέγερσης του νέου διδακτηρίου, όποτε θα επιστρέψουμε στο σχολείο μας όλοι εμείς (εκπαιδευτικοί, μαθητές αλλά και γονείς), οι οποίοι θα υποστούμε σοβαρή ταλαιπωρία, αφού θα είμαστε αναγκασμένοι ή να συστεγαστούμε και να πάμε βάρδια ή να μεταφερθούμε σε άλλο κτίριο, μακρύτερα από το βάση μας. Επιπλέον, θα αποκτήσουμε όσο γίνεται πιο σύντομα ένα σύγχρονο διδακτήριο που θα βοηθήσει στην αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης στην περιοχή μας.

Βεβαίως αυτό δεν αμφισβητεί στο ελάχιστο την αναγκαιότητα της ανέγερσης του νέου διδακτηρίου, αντίθετα την ενισχύει. Είναι γνωστό άλλωστε ότι εμείς οι ίδιοι προτείναμε την ανέγερση του νέου διδακτηρίου και το αίτημά μας αυτό το παλεύουμε αταλάντευτα τα τελευταία χρόνια. Είναι όμως ανάγκη να μη χρονίσει η διαδικασία, για τους λόγους που προαναφέραμε.

Το παρόν έγγραφο συνυπογράφουν:

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.



Η Πρόεδρος

Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Θεοδώρα Δριμάλα

Για το Σύλλογο Γονέων Κηδεμόνων του 7ου Δημοτικού Βύρωνα
Η Πρόεδρος
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Για το Σύλλογο Διδασκόντων του 7ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα
Ο Διευθυντής

Κατσένιος Ιωάννης

Για το Σύλλογο Διδασκόντων του 2ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα

Η Προϊσταμένη

Μηνά Αγγελική

