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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Κυρία Υπουργέ Παιδείας,

Κύριοι Προϊστάμενοι των 2ου, 3ου, 6ου, 7ου, Γραφείων Π.Ε. Αθηνών,

Κύριοι Σχολικοί Σύμβουλοι των παραπάνω Γραφείων,

Βρισκόμαστε ήδη στα μέσα Νοέμβρη και τα σχολεία υπολειτουργούν. Σαν να μην έφταναν τα τεράστια προβλήματα που αντιμετωπίζει η δημόσια εκπαίδευση (αναλυτικά προγράμματα, παμπάλαια βιβλία, ελλιπής κτιριακή υποδομή, βάρδια, υποχρηματοδότηση, πολυπληθή τμήματα, χαμηλοί μισθοί…), φέτος αντιμετωπίζουμε το μεγάλο πρόβλημα των κενών στην πρωινή βάρδια, πράγμα που συνεπάγεται υπολειτουργία του σχολείου. Ταυτόχρονα συνεχίζεται ο θεσμός του ωρομίσθιου, τον οποίο η σημερινή κυβέρνηση, ως αντιπολίτευση, χαρακτήριζε απαράδεκτο και υποσχόταν ότι θα τον καταργούσε με την ανάληψη της διακυβέρνησης της χώρας απ’ αυτήν!

Καταγγέλουμε την πολιτική αυτή. Η κατάσταση δεν πάει άλλο, απαιτούμε:

· Εδώ και τώρα κάλυψη όλων των πραγματικών κενών με διορισμούς (δασκάλων, νηπιαγωγών και κυρίως εκπαιδευτικών ειδικοτήτων Γυμναστών, Αγγλικής…, όπου υπάρχουν πολλά κενά στα σχολεία της περιοχής μας).

· Καμία διαταραχή της λειτουργίας των σχολείων με συμπτύξεις, συγχωνεύσεις… εν μέσω σχολικής χρονιάς.

· Καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικού, γιατί αυτό συνεπάγεται και διατάραξη του προγράμματος του σχολείου αλλά και αλλαγή εργασιακής κατάστασης για τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς.

Καμιά υποχρεωτική υπερωρία στους μόνιμους εκπαιδευτικούς, τόσο γιατί απαιτούμε να ζούμε αξιοπρεπώς από το μισθό μας χωρίς υπερωρίες όσο και γιατί υπάρχουν χιλιάδες άνεργοι συνάδελφοι.

· Να καταργηθεί εδώ και τώρα ο θεσμός του ωρομίσθιου και να γίνουν διορισμοί μονίμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη των κενών στα ολοήμερα τμήματα. Ταυτόχρονα να πληρωθούν εδώ και τώρα οι συνάδελφοι ωρομίσθιοι που βρίσκονται σε απελπιστική οικονομική κατάσταση, αφού είναι απλήρωτοι από πέρυσι!!!

· Καμιά μετακίνηση μονίμων εκπαιδευτικών της πρωινής βάρδιας στα ολοήμερα τμήματα και αντίστροφα, όχι στο σπαστό και ελαστικό ωράριο.

· Καμιά συνδιδασκαλία σε κανένα μάθημα.

· Καμιά «απασχόληση» των μαθητών από κανέναν εκπαιδευτικό που έχει κενό, όταν λείπει εκπαιδευτικός που δεν αναπληρώνεται, γιατί οι εκπαιδευτικοί δεν «απασχολούν», αλλά προσφέρουν διδακτικό έργο, όταν μπαίνουν στην τάξη, και γιατί δεν δεχόμαστε παραβίαση του διδακτικού ωραρίου μας. Όπου υπάρχουν κενά, τα προγράμματα των σχολείων πρέπει να διαμορφώνονται έτσι, ώστε να μην παραβιάζεται το διδακτικό ωράριο των εκπαιδευτικών. Υποχρεούται η πολιτεία να καλύψει τα κενά.

· Καμιά υποχώρηση στα παραπάνω. Η διασφάλιση του δημόσιου δωρεάν χαρακτήρα του σχολείου και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών δεν αποτελούν θέμα προς διαπραγμάτευση.

Κυρίες και κύριοι, δε δεχόμαστε να μεταφερθούν οι ευθύνες της πολιτείας για την άσχημη κατάσταση στην Παιδεία στην πλάτη των εκπαιδευτικών. Δε νομίζετε ότι αρκετές διδακτικές ώρες χάθηκαν, ώστε να προχωρήσετε επιτέλους στην κάλυψη των κενών που υπάρχουν στην εκπαίδευση;
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