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Βύρωνας 30 Νοεμβρίου 2005

Αριθ. Πρωτ.: 11

ΠΡΟΣ: ΟΣΚ

Υπόψη κ. Μιχαηλίδη

ΚΟΙΝΟΠ.: Προϊστάμενο 7ου Γραφείου Π.Ε., Δήμο Βύρωνα Μέλη μας
Θέμα: Διθέσιο Νηπιαγωγείο στο συγκρότημα 5ου, 11ου Δημοτικά και 10ο, 11ο Νηπιαγωγεία Βύρωνα (περιοχή Νταμάρια) 

Κύριοι,


Με λύπη μας πληροφορηθήκαμε ότι απορρίφθηκε το αίτημά μας για την κατασκευή ενός διθέσιου Νηπιαγωγείου στην περιοχή Νταμάρια, στο συγκρότημα των 5ου, 11ου Δημοτικών και συνδεδεμένο με τα υπάρχοντα 10ο και 11ο Νηπιαγωγεία Βύρωνα. Η αιτιολογία ότι δεν χρειάζεται δεν στέκει, γιατί το αίτημά μας αυτό στηρίζεται σε ορισμένα αντικειμενικά στοιχεία που σας παραθέτουμε:

· Το οικόπεδο που διατίθεται είναι το μοναδικό που διαθέτει αυτή τη στιγμή ο Βύρωνας για χτίσιμο Νηπιαγωγείου.

· Τα γύρω Νηπιαγωγεία και τα 10ο, 11ο, λειτουργούν με πολυπληθή τμήματα και πιστεύουμε ότι το νέο Νηπιαγωγείο με ταυτόχρονη νέα οριοθέτηση θα ανακουφίσει τα Νηπιαγωγεία αυτά.

Στα υπάρχοντα 10ο και 11ο Νηπιαγωγεία υπολειτουργεί το μοναδικό στην περιοχή μας τμήμα ένταξης νηπίων. Ο λόγος που υπολειτουργεί είναι γιατί δεν υπάρχει αίθουσα και στεγάζεται στο χωλ. Ελπίζουμε ότι στο χώρο του νέου Νηπιαγωγείου θα μπορούσε να διατεθεί μια αίθουσα και γι’ αυτά τα παιδιά.

· Η γύρω περιοχή είναι διώροφα που συνεχώς δίνονται αντιπαροχή και κτίζονται νέες πολυκατοικίες με αποτέλεσμα να έχουμε κάθε χρόνο αύξηση νηπίων στα υπάρχοντα στον ίδιο χώρο 10ο και 11ο Νηπιαγωγεία που λειτουργούν ήδη με πολυπληθή τμήματα. Εφόσον θεωρείται βέβαιο ότι θα συνεχιστεί η τάση αυτή, κατανοείτε ότι σε λίγα χρόνια θα δημιουργηθεί το αδιαχώρητο.

Με βάση τα παραπάνω στοιχεία, ζητάμε να επανεξετάσετε το αίτημά μας και να προχωρήσετε στην έγκριση και κατασκευή του διθέσιου αυτού Νηπιαγωγείου που θα βοηθήσει πολύ στη σωστή λειτουργία όλων των Νηπιαγωγείων της περιοχής.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

