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Βύρωνας 5 Οκτωβρίου 2006
Αριθ. Πρωτ.: 116
ΠΡΟΣ: ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ
ΘΕΜΑ: «Απόφαση ανοιχτού Δ.Σ. για την παραπέρα πορεία του Κλάδου»
Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, αφού άκουσε τους 60 περίπου συναδέλφους, που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση για Έκτακτη Γενική Συνέλευση η οποία μετατράπηκε σε συγκέντρωση λόγω έλλειψης απαρτίας, συνεδρίασε ενώπιόν τους και αποφάσισε τα παρακάτω, για τα οποία έγινε καταρχήν ενδεικτική ψηφοφορία στην οποία πήραν μέρος όλοι οι παραβρισκόμενοι και ψήφισαν τις συγκεκριμένες αποφάσεις:

1. Προτείνουμε να συνεχίσει ο απεργιακός μας αγώνας με νέα τετραήμερη απεργία.

2. Πέρασαν δύο ψηφίσματα που αφορούσαν στην αποκέντρωση της εκπαίδευσης και στην Ε.Ζ., τα οποία επίσης εγκρίθηκαν με ενδεικτική ψηφοφορία και από τους παραβρισκόμενους. 

Α. ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Λέμε κατηγορηματικό όχι στη λεγόμενη αποκέντρωση της δημόσιας εκπαίδευσης, στο πέρασμα δηλαδή αρμοδιοτήτων της στην Τ.Α., γιατί αυτό θα οδηγήσει στη διάσπαση του ενιαίου χαρακτήρα του σχολείου, στη σοβαρή διαφοροποίηση του προγράμματός του, στην έμμεση και άμεση ιδιωτικοποίησή του (απαλλαγή κράτους από το κόστος, μεταφορά του στους γονείς, εισβολή των επιχειρήσεων) και στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων των εκπαιδευτικών, αφού θα είναι πλέον νομαρχοδιδάσκαλοι και δημοδιδάσκαλοι. Απαιτούμε ενιαία, δημόσια, δωρεάν, υποχρεωτικά: προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά, καθώς και ενιαία ανώτατη εκπαίδευση. Κατάργηση των νόμων 2218 και 2240/94, που εκχωρούν  αρμοδιότητες του ΥΠΕΠΘ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Β. ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ

Ζητάμε την απόρριψη της Ευέλικτης Ζώνης (Ε.Ζ.), τη συνολική και συλλογική αντίσταση για την ακύρωσή της στην πράξη, δηλαδή κανένας σύλλογος διδασκόντων να μην εγκρίνει τέτοια προγράμματα και κανένας εκπαιδευτικός να μην κάνει και να μην παρουσιάσει ανάλογα προγράμματα, κανένας σύλλογος γονέων να μην τα εγκρίνει εάν του ζητηθεί, ενημερώνουμε τους γονείς, τα συνδικάτα, το λαό για τις επιπτώσεις του ευέλικτου προγράμματος στα παιδιά μας, γιατί η Ε.Ζ.: διασπά τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης, διαφοροποιεί το σχολικό πρόγραμμα από σχολείο σε σχολείο και από τάξη σε τάξη, άρα, μέσα από τον ανταγωνισμό και την αξιολόγηση – χειραγώγηση, οδηγεί στην παραπέρα ταξική κατηγοριοποίηση σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικών και μαθητών, ανατρέπει τις εργασιακές σχέσεις, αφού μας μετατρέπουν σε μάνατζερ επιχειρήσεων, ιδιωτικοποιεί άμεσα ή έμμεσα την εκπαίδευση με τη διείσδυση των επιχειρήσεων - χορηγών και ιδιωτών στο ευέλικτο πρόγραμμα. Απαιτούμε ενιαίο αναλυτικό πρόγραμμα και βιβλία για όλα τα παιδιά.
Για το Δ.Σ.
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