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ΠΡΟΣ: Μαζικούς φορείς και συναδέλφους
ΚΑΛΕΣΜΑ
προς τους μαζικούς φορείς Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου 
Συγκέντρωση – συζήτηση με θέμα:
«Η κατάσταση στην Παιδεία και ο Αγώνας των Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το Σχολείο και τον
Εκπαιδευτικό των Σύγχρονων Αναγκών του Λαού μας»

Φίλοι εκπρόσωποι των μαζικών φορέων της περιοχής μας,

Δεν είναι η πρώτη φορά που επικοινωνούμε μαζί σας. Μας γνωρίζετε από τη μεγάλη απεργία των εκπαιδευτικών το 1997, όταν λειτουργήσαμε ως Μέτωπο Παιδείας Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου και πορευτήκαμε μαζί στους δρόμους της Αθήνας, από τους μετέπειτα μικρούς και μεγάλους αγώνες για τη Δημόσια Εκπαίδευση, όπου ξαναβρεθήκαμε πολλές φορές, από τις χρονιάτικες συναντήσεις μας, όπου συζητάμε για τις εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας. Άρα γνωρίζετε ότι ο Σύλλογός μας έχει αναπτύξει μια σημαντική δραστηριότητα στην περιοχή μας γύρω από τα προβλήματα της Παιδείας.

Αγαπητοί φίλοι,
Σας καλούμε και πάλι την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2006, στις 8 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι), προκειμένου να μοιραστούμε μαζί σας τις σκέψεις και τις αγωνίες μας για το μέλλον της Δημόσιας Εκπαίδευσης και των παιδιών μας. Τούτη η συνάντηση έχει την ιδιαιτερότητα ότι γίνεται στα πλαίσια ενός αγώνα.
Όπως ήδη γνωρίζετε, εμείς οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης βρισκόμαστε σε έναν απεργιακό αγώνα με διάρκεια. Συνεχίζουμε για δεύτερη εβδομάδα διεκδικώντας τα αυτονόητα: ένα σχολείο ενιαίο, δημόσιο, πραγματικά δωρεάν και έναν εκπαιδευτικό που να μπορεί να παίξει απρόσκοπτα τον παιδαγωγικό του ρόλο.
Η παρουσία σας λοιπόν σ’ αυτή μας τη συγκέντρωση - συζήτηση θα αποτελέσει και έκφραση αλληλεγγύης προς τον αγώνα μας.
Η συγκέντρωση – συζήτηση θα πραγματοποιηθεί ανεξάρτητα από την εξέλιξη της απεργίας μας.
Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος
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