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ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ                   ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ»

Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διαμαρτύρεται έντονα για τη χρέωση από 1,5 ως 3 ευρώ (!) του βιβλίου που έβγαλε το ΙΠΕΜ/ΔΟΕ για το ασφαλιστικό. Θεωρούμε ότι τα υλικά αυτά, που έχουν ενημερωτικό και όχι μόνο χαρακτήρα, πρέπει να φτάνουν στα χέρια του κάθε μέλους μας χωρίς καμία χρέωση, αφού η συνδρομή που πληρώνουμε κάθε χρόνο είναι μεγάλη (φέτος 30 ευρώ από τα οποία πήρατε τα 25 και μόλις 5 ευρώ έμειναν στο Σύλλογο!). Η λογική των ανταποδοτικών τελών δεν πρέπει να διακατέχει τα όργανα του σ.κ..
Σας καλούμε να αλλάξετε την απόφαση αυτή και να στείλετε δωρεάν το συγκεκριμένο βιβλίο σε όλα τα μέλη μας. Αν κάτι τέτοιο δε γίνει, επειδή το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκτιμά ότι το βιβλίο αυτό είναι χρήσιμο να φτάσει τουλάχιστον σε κάθε σχολείο, αποφάσισε να παραγγείλει και να πληρώσει από το πενιχρό υπόλοιπο του ταμείου του 70 τέτοια βιβλία (ένα για κάθε σχολείο).
Σας παρακαλούμε ενημερώστε μας έγκαιρα πότε και πώς μπορούμε να πάρουμε στα χέρια μας το υλικό αυτό. Θα θέλαμε κάτι τέτοιο να γίνει πολύ σύντομα, ώστε να φτάσει έγκαιρα στα σχολεία, για να ενημερωθούν οι συνάδελφοι πριν λάβουν μέρος στην εκδήλωση που ετοιμάζουμε για το ασφαλιστικό με διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία της ΑΔΕΔΥ στις 10 Μάη.
Για το Δ.Σ.
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