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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ
 ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΠΡΑΞΙΑΣ, ΚΩΛΥΣΙΕΡΓΙΑΣ,
ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΤΑΓΗΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ
Συνάδελφοι,
Ενώ όλοι οι εργαζόμενοι, η δημόσια εκπαίδευση κι εμείς οι εκπαιδευτικοί βιώνουμε μια ολομέτωπη επίθεση σε όλα τα επίπεδα, δεν έχετε προχωρήσει φέτος, ως ηγεσία του Κλάδου μας, σε καμία σοβαρή κινητοποίηση. Βρισκόμαστε ήδη στα μέσα Φλεβάρη, δηλαδή ξεπεράσαμε το μέσο της σχολικής και στην ουσία ενεργούς συνδικαλιστικής χρονιάς, και μας στέλνετε πολυσέλιδη «εισήγηση» (μάλλον για γενικόλογο φιλολογικό κείμενο πρόκειται) για Γ.Σ. στα μέσα Μάρτη, Ολομέλεια Προέδρων 19 Μάρτη, άρα θα πάμε, αν πάμε γιατί δεν κατεβαίνει καμία πρόταση, για κινητοποίηση στην καλύτερη περίπτωση αρχές Απρίλη ή και Μάη, λόγω Πάσχα! Φταίνε μετά οι συνάδελφοι που αυτές τις κινητοποιήσεις τις ονομάζουν επετειακές; 
Οι ελάχιστες αποσπασματικές, ξεκομμένες και ανοργάνωτες κινητοποιήσεις που έγιναν πριν τα Χριστούγεννα ήταν φυσικό να έχουν χαμηλή συμμετοχή, χωρίς να θέλουμε να δικαιολογήσουμε και την ευθύνη της βάσης, αλλά, όπως λέει ο λαός μας, το ψάρι βρωμάει από το κεφάλι.
Παράλληλα, τόσο οι εκτιμήσεις όσο και το πλαίσιο αιτημάτων που κατεβάζετε είναι πέρα κι έξω από τις αγωνίες και τις ανάγκες της δημόσιας εκπαίδευσης, των εκπαιδευτικών και της κοινωνίας. Είναι αυτό που λέει ο λαός μας «ο κόσμος καίγεται και η γριά χτενίζεται». Εδώ ανατρέπονται κατακτήσεις αιώνων κι εσείς κατεβάζετε ένα πλαίσιο άχρωμο, άοσμο, άγευστο και απολίτικο, λες και δεν μας αφορούν, εμάς και τα παιδιά μας, αυτά που γίνονται γύρω μας.
Συνάδελφοι της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ,
που ψηφίσατε και την τελευταία εισήγηση,

Αν όλα αυτά δε δείχνουν κωλυσιεργία, απραξία, συναίνεση, υποταγή, τότε τι δείχνουν;

Σας καλούμε, έστω και τώρα να αναλογιστείτε τις ευθύνες σας και να λάβετε μέτρα για αλλαγή της αρνητικής κατάστασης.
Προτείνουμε:

· Πλαίσιο αιτημάτων που να καλύπτει τις ανάγκες μας και να χτυπά το σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής, που εκπορεύεται από το κεφάλαιο και την Ε.Ε., εφαρμόζεται από την κυβέρνηση της Ν.Δ. και στηρίζεται από την αντιπολίτευση-συμπολίτευση του ΠΑΣΟΚ κι όχι μόνο και τις συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες (ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ…).
· Δράση με όλο το εργατικό λαϊκό κίνημα, τις ταξικές δυνάμεις, συμμετοχή στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ στις 21 Φλεβάρη (Αθήνα:Πλατεία Κάνιγγος 6 μ.μ.) και σε κάθε κινητοποίηση που βάζει φρένο στην αντιλαϊκή πολιτική και δημιουργεί προϋποθέσεις για έναρξη της αντεπίθεσης του σ.κ.
· Εδώ και τώρα Γενικές Συνελεύσεις με εισήγηση για πολύμορφους απεργιακούς αγώνες, που να ξεκινούν άμεσα και να έχουν συνέχεια, συνέπεια και προοπτική.




Το Δ.Σ.

