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ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΑΡΚΕΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ!
Κυρία Υπουργέ Παιδείας,
Κύριε Υφυπουργέ Παιδείας,

Κύριε Διευθυντή της Α’ Διεύθυνσης Π.Ε. Αθηνών,
Κύριοι Προϊστάμενοι των 2ου, 3ου, 6ου και 7ου Γραφείων Π.Ε.,
Όπως ήδη γνωρίζετε, για τη σχολική χρονιά 2005 – 2006 έχουν προσληφθεί στα Δημοτικά Σχολεία αρκετοί εκπαιδευτικοί ωρομίσθιοι. Οι συνάδελφοί μας αυτοί, αν και εργάζονται κάτω από δύσκολες συνθήκες (λίγες ώρες, σε αρκετά σχολεία και με εξευτελιστική αμοιβή), παραμένουν απλήρωτοι για μήνες ολόκληρους και συγκεκριμένα έχουν πληρωθεί μόνο μέχρι και τον Οκτώβρη του 2005!

Καταρχήν θέλουμε να σας θυμίσουμε την προεκλογική σας δέσμευση για κατάργηση «του εξευτελιστικού θεσμού του ωρομίσθιου», όταν θα παίρνατε την εξουσία (δήλωση του κ. Καλού στη Γ.Σ. της ΔΟΕ) και να επισημάνουμε ότι, αν και έχετε πάρει την εξουσία εδώ και δύο χρόνια σχεδόν, η ωρομισθία ζει και βασιλεύει και οι ωρομίσθιοι παραμένουν απλήρωτοι μήνες ολόκληρους μέσα στους οποίους ήταν και οι γιορτές των Χριστογέννων - Πρωτοχρονιάς! Αλήθεια πώς πέρασαν αυτοί οι άνθρωποι τις μέρες αυτές; Δύο χρόνια μετά και συνεχίζετε τον όντως εξευτελιστικό θεσμό του ωρομισθίου, που γίνεται ακόμα πιο δυσβάσταχτος, όταν δεν παρέχεται ούτε αυτή η εξευτελιστική αμοιβή των 7 ευρώ την ώρα, αφού με απόφαση της δικής σας κυβέρνησης μειώθηκε από 9 (πάλι ελάχιστα) σε 7, δηλαδή ακόμα πιο λίγα!
Κύριοι,

Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Θέλουμε μέτρα τώρα!
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
· Εδώ και τώρα κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου και αναπληρωτή και διορισμό μόνο μόνιμων εκπαιδευτικών από νέα επετηρίδα, που είναι το μόνο αντικειμενικό σύστημα διορισμού. Διεκδικούμε πλήρη, μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους.
· Εδώ και τώρα καταβολή στους ωρομίσθιους συναδέλφους μας του συνόλου των οφειλόμενων αποδοχών τους και στο εξής να πληρώνονται κάθε μήνα κανονικά.

· Εδώ και τώρα τουλάχιστον διπλασιασμό της αμοιβής των ωρομισθίων.
Το Δ.Σ.

