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Κυρίες, Κύριοι,

Ο Σύλλογός μας είχε καταθέσει από το 2001 συνολική πρόταση για τη λύση του κτιριακού προβλήματος των σχολείων Π.Ε. του Δήμου Βύρωνα. Στο διάστημα αυτό έχει κάνει διάφορες κινήσεις (έγγραφα, παραστάσεις…) προς αρμόδιους φορείς και κυρίως προς τον ΟΣΚ. Η κατάσταση βέβαια δεν έχει αλλάξει, παρά την παράδοση του 10 Δημοτικού και 12 Νηπιαγωγείου (με πολλές κακοτεχνίες δυστυχώς) και την έναρξη εργασιών για τις τέσσερις αίθουσες στο 8ο Δημοτικό και 6ο - 7ο Νηπιαγωγεία. Η καθυστέρηση στην κατεδάφιση του υπάρχοντος και ανέγερση νέου κτιρίου για το 7ο Δημοτικό και το 2ο Νηπιαγωγείο, η απόρριψη πέρυσι από το Γενικό Συμβούλιο του ΟΣΚ του χτισίματος νέου διθέσιου Νηπιαγωγείου στα Νταμάρια, η μη προώθηση και λύση των προβλημάτων του συγκροτήματος της Αγ. Τριάδας και του Χαραλαμπόπουλου, καθώς και η μη εξασφάλιση νέων χώρων για καινούρια σχολικά κτίρια, οδηγούν σιγά σιγά σε νέα έξαρση.

Ως Δ.Σ., επανερχόμαστε στο θέμα και καταθέτουμε συνολική πρόταση, λαμβάνοντας υπόψη και τις νέες ανάγκες σε διάφορες περιοχές του δήμου Βύρωνα. 
Συγκεκριμένα διεκδικούμε:
· Να λυθούν εδώ και τώρα τα κτιριακά προβλήματα που υπάρχουν στο 10ο Δημοτικό και στο 12ο Νηπιαγωγείο. Είναι ντροπή κτίριο που εγκαινιάστηκε λίγες εβδομάδες πριν, να μπάζει από παντού νερά, να κάνουν πατινάζ τα παιδιά στα μπαλκόνια, να μην μπορούν να κάνουν διάλειμμα τα παιδιά, λόγω επικινδυνότητας των χώρων, να μη μπορεί τελικά να λειτουργήσει κανονικά το Δημοτικό σε περίπτωση βροχής το δε Νηπιαγωγείο να κινδυνεύει να πλημμυρίσει από τα νερά της αυλής. Όλη αυτή η κατάσταση δυσκολεύει την εκπαιδευτική διαδικασία, αποσπά τους εκπαιδευτικούς από το εκπαιδευτικό τους έργο και κυρίως υπάρχει σοβαρός κίνδυνος για την ασφάλεια και τη σωματική ακεραιότητα των παιδιών! Κι όλα αυτά σε νέο κτίριο! Καλούμε τους αρμόδιους φορείς, ΟΣΚ, Δήμο, Προϊστάμενο 7ου Γραφείου, Διευθυντή Α ΠΥΣΠΕ Αθηνών, ΥΠΕΠΘ, να κινηθούν άμεσα για τη λύση των προβλημάτων αυτών και να μη «φορτώνουν» τις κακοτεχνίες του κτιρίου στους εκπαιδευτικούς αποποιούμενοι τις ευθύνες τους. Να αποδοθούν επιτέλους οι ευθύνες σ’ αυτούς που τις έχουν. Αν δεν λυθούν άμεσα τα προβλήματα, ο Σύλλογός μας θα προχωρήσει σε κινητοποιήσεις.
· Το χτίσιμο επιτέλους του διθέσιου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου 3 αιθουσών στο χώρο των 5ου - 11ου Δημοτικών και 10ου - 11ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα (περιοχή Νταμάρια), το οποίο εκκρεμεί από το Δεκέμβρη του 2001 που έγινε η πρώτη δημοπράτηση. Αφού χάθηκαν 3 χρόνια, πέρυσι το Τεχνικό Συμβούλιο του ΟΣΚ το απέρριψε γιατί «δεν συντρέχει λόγος να χτιστεί». Ως Δ.Σ. στείλαμε αμέσως διαμαρτυρία την οποία κοινοποιήσαμε και στο Δήμο Βύρωνα και στον Προϊστάμενο του 7ου Γραφείου. Δε γνωρίζουμε αν υπήρξε αντίδραση από την πλευρά του Δήμου, ενώ από τον τότε Προϊστάμενο του 7ου Γραφείου δηλώθηκε, κατά τον ΟΣΚ, ότι δεν υπάρχει ανάγκη για νέο Νηπιαγωγείο! Το Νηπιαγωγείο αυτό πρέπει να γίνει. Πρώτον, γιατί η περιοχή είναι αναπτυσσόμενη και ήδη τα δύο υπάρχοντα τμήματα έχουν κοντά στα 30 νήπια, ενώ έχουν μείνει απέξω πολλά προνήπια. Δεύτερον, γιατί θα ανακουφίσει τα πλησιέστερα Νηπιαγωγεία (6ο – 7ο…). Τρίτον, για να στεγαστεί επιτέλους το μοναδικό τμήμα ένταξης που υπάρχει στο Δήμο Βύρωνα και αυτή τη στιγμή βρίσκεται στο χωλ του υπάρχοντος κτιρίου. Τέταρτον, γιατί είναι ο μόνος εξασφαλισμένος χώρος για χτίσιμο νέου Νηπιαγωγείου. Ζητάμε να προχωρήσει γρήγορα η διαδικασία για το χτίσιμο του νέου Νηπιαγωγείου.
· Να ολοκληρωθούν επιτέλους οι γραφειοκρατικές διαδικασίες και να ξεκινήσει αμέσως το κτίσιμο του νέου διδακτηρίου που θα στεγάσει το 7ο Δημοτικό και το 2ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα. Το  καλύτερο είναι μέσα στις διακοπές των Χριστουγέννων να γίνει το γκρέμισμα, για να διευκολυνθεί και η λειτουργία του 6ου Δημοτικού και του 13ου Νηπιαγωγείου. Εδώ πρέπει να τονίσουμε ότι ο Δήμος Βύρωνα πρέπει να ξεκινήσει αμέσως τις ενέργειες που χρειάζονται για εξασφάλιση κονδυλίων για τη μεταφορά των μαθητών του 7ου Δημοτικού και του 2ου Νηπιαγωγείου στο κτίριο του Χαλκιά στον Καρέα, που νοικιάστηκε για το λόγο αυτό. Σε καμία περίπτωση δεν μπορούν οι σχολικές επιτροπές του Δήμου Βύρωνα να αντέξουν τέτοιο έξοδο. Δε μπορεί άλλωστε η Νομαρχία να εγκρίνει την ενοικίαση του κτιρίου χωρίς να συνοδεύεται η απόφαση με ανάλογα κονδύλια για τη μεταφορά των μαθητών στο νοικιαζόμενο κτίριο!
Να προχωρήσει με γοργούς ρυθμούς η κατασκευή των αιθουσών που ξεκίνησε στο συγκρότημα του 8ου Δημοτικού και των 6ου - 7ου Νηπιαγωγείων. Ο Δήμος πρέπει, εκτός από την ταχύτητα, να εξασφαλίσει με ελέγχους και την αποφυγή κακοτεχνιών, για να μην έχουμε τα προαναφερόμενα φαινόμενα. 
· Συγκρότημα 4ου - 12ου Δημοτικών και 4ου Νηπιαγωγείου: Για να λυθεί το πρόβλημα στέγασης των σχολείων αυτών πρέπει να αναζητηθεί χώρος για κτίσιμο νέου διδακτηρίου για μεταστέγαση του ενός Δημοτικού και ανέγερση νέου διδακτηρίου στη θέση του υπάρχοντος για τη στέγαση του δεύτερου Δημοτικού καθώς και αυτόνομος χώρος στέγασης του 4ου Νηπιαγωγείου. Ζητάμε από το Δήμο Βύρωνα, σε συνεργασία με τον ΟΣΚ, να διερευνήσει τη γύρω περιοχή, ώστε να βρει αντίστοιχους χώρους. Ως Σύλλογος, είχαμε καταθέσει την πρόταση αυτή από το 2001, αφού είχαμε φέρει συνεργείο από μηχανικούς του ΟΣΚ (ο ένας ήταν ο κ. Μιχαηλίδης υπεύθυνος του ΟΣΚ για το Βύρωνα) και μας είχε διαβεβαιώσει ότι στο υπάρχον οικόπεδο του συγκροτήματος δε χτίζεται με τις νέες προδιαγραφές παρά μόνο ένα 6θέσιο Δημοτικό. Για το λόγο αυτό και επειδή πιστεύουμε ότι δε μπορεί να χτίζουμε σχολεία κλουβιά παραμένουμε στη θέση αυτή. 
· Συγκρότημα Αγ. Τριάδος (1ο - 2ο - 3ο - 13ο Δημοτικά και 1ο- 5ο- 8ο - 9ο Νηπιαγωγεία): Το συγκρότημα της Αγ. Τριάδος είναι πολύ επιβαρημένο, με πολυπληθή τμήματα σε Δημοτικά και Νηπιαγωγεία, και έπεται συνέχεια με τη συνεχιζόμενη ανοικοδόμηση της περιοχής! Σε κοινή σύσκεψη που είχε γίνει στον ΟΣΚ, τον Ιούνη του 2002, είχαμε από κοινού καταλήξει όλοι οι φορείς για κτίσιμο πτέρυγας 10 - 12 αιθουσών στον αύλιο χώρο των 1ου - 2ου Δημοτικών (σχήμα Π), αφού αφαιρεθεί το υπάρχον προκάτ 4 αιθουσών. Ο Σύλλογός μας, σεβόμενος και την ιστορία αυτού του τόπου, παραμένει στην πρόταση αυτή που πιστεύει ότι μπορεί να δώσει σύντομα λύση στο πρόβλημα του συγκροτήματος. Φυσικά η λύση αυτή είναι σε συνάρτηση και της πρότασής μας για το κτίριο των 4ο υ- 12ου Δημοτικών και 4ου Νηπιαγωγείου.
· Περιοχή Καρέα: Η περιοχή παρουσιάζει μεγάλη ανάπτυξη και ήδη υπάρχει υπερκάλυψη του νέου κτιρίου που στεγάζει τα 9ο - 16ο Δημοτικά και 3ο Νηπιαγωγείο. Φέτος έκλεισε κοινόχρηστος χώρος για εξασφάλιση νέας αίθουσας για τα Δημοτικά και ήδη από πέρυσι το ένα τμήμα του Νηπιαγωγείου φιλοξενείται σε άλλο κτίριο αρκετά μακριά από το υπάρχον με όποιες δυσκολίες αυτό συνεπάγεται. Οι δύο αυτοί λόγοι (μεγάλη ανάπτυξη περιοχής και υπερκάλυψη του υπάρχοντος κτιρίου) μας οδηγούν σε νέα πρόταση πιο διευρυμένη (γιατί ήδη από πέρυσι είχαμε ζητήσει νέο διθέσιο Νηπιαγωγείο). Ζητάμε λοιπόν να εξασφαλίσει χώρο ο Δήμος, σε συνεργασία με τον ΟΣΚ, για το χτίσιμο νέου 12θέσιου Δημοτικού και νέου τουλάχιστον διθέσιου Νηπιαγωγείου. Στο νέο κτίριο να μεταφερθεί το ένα από τα δύο υπάρχοντα Δημοτικά, με προοπτική να γίνουν και τα δύο 12θέσια, καθώς και να ιδρυθεί και να στεγαστεί το νέο Νηπιαγωγείο. Αν ο Δήμος δεν εξασφαλίσει από τώρα χώρο, τα πράγματα θα δυσκολέψουν στο μέλλον, αφού οι ελεύθεροι χώροι σιγά σιγά κλείνουν.
· Νέο 12θέσιο Δημοτικό και 2θέσιο τουλάχιστον Νηπιαγωγείο: Για να ανακουφιστούν τα συγκροτήματα 6ου - 7ου Δημοτικών, 2ου - 13ου Νηπιαγωγείων και 8ου Δημοτικού, 6ου - 7ου Νηπιαγωγείων και για να καλυφθούν οι αυξανόμενες ανάγκες της περιοχής μεταξύ των σχολείων αυτών, του νεκροταφείου και του πάρκου Καισαριανής, που παρουσιάζει μεγάλη οικοδομική δραστηριότητα και θα συνεχιστεί στο μέλλον γιατί υπάρχουν πολλά διώροφα κτίρια που δίνονται καθημερινά αντιπαροχή, πρέπει ο Δήμος Βύρωνα, σε συνεργασία με τον ΟΣΚ, να εξασφαλίσει έγκαιρα οικόπεδο και να χτιστεί στο άμεσο μέλλον νέο σχολικό συγκρότημα, 12θέσιο Δημοτικό, τουλάχιστον διθέσιο Νηπιαγωγείο, που θα καλύψει τις ανάγκες της αναπτυσσόμενης αυτής περιοχής.
· Τέλος, πρέπει να δοθεί άμεση προτεραιότητα στην εξασφάλιση χώρων για τη στέγαση όσο το δυνατόν περισσότερων Νηπιαγωγείων σε δικά τους κτίρια, γιατί έτσι και τα αντίστοιχα Δημοτικά θα ανακουφιστούν, όσο αφορά το κτιριακό πρόβλημα, αλλά και τα ίδια τα Νηπιαγωγεία θα λειτουργήσουν αυτόνομα και καλύτερα. Για να γίνει η προσχολική αγωγή ενιαία, δημόσια, δωρεάν και δίχρονη υποχρεωτική, πρέπει να εξασφαλιστεί τουλάχιστον κτιριακή υποδομή.
· Ζητάμε από το Δήμο Βύρωνα να υιοθετήσει τις προτάσεις μας και να ενεργήσει για εξασφάλιση χώρων για κτίσιμο νέων Δημοτικών και για αυτόνομη στέγαση όσο το δυνατόν περισσότερων Νηπιαγωγείων.
· Ζητάμε από τον ΟΣΚ χειροπιαστά έργα κι όχι άλλες καθυστερήσεις στα χρόνια και δίκαια αιτήματά μας.
· Ζητάμε από όλους τους αρμόδιους φορείς να πάρουν θέση και  να φροντίσουν άμεσα για τη λύση των προβλημάτων στο 10ο Δημοτικό και στο 12ο Νηπιαγωγείο.
Το Δ.Σ.

