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ΠΡΟΣ: Δημ. Συμβούλια Βύρωνα, Καισαριανής, Αθήνας, Προϊσταμένους 2ου, 3ου,6ου. 7ου Γραφείων Π.Ε., Α ΠΥΣΠΕ Αθηνών
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΠΡΟΤΑΣΗ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ  ΑΓΩΓΗ
Κύριοι Δήμαρχοι Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηναίων,
Κυρίες και κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,
Κύριοι Προϊστάμενοι,

Εκπρόσωποι των Μαζικών Φορέων,

Αγαπητοί Γονείς,

Η κυβέρνηση ψήφισε στο τέλος του 2006 τη μονοετή Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή, καταστρατηγώντας το αίτημα των απεργών τότε εκπαιδευτικών της Π.Ε. για Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή.
Από τη στιγμή της ψήφισης της ρύθμισης εκείνης η κυβέρνηση δεν πήρε κανένα μέτρο για τη βελτίωση της υποδομής (κυρίως κτηριακής) της δημόσιας Προσχολικής Αγωγής, αν και γνώριζε πολύ καλά ότι τέτοια υποδομή δεν υπάρχει. Ο λόγος που έγινε αυτό φάνηκε αργότερα, όταν προχώρησε στη δημοσίευση και, παρά την κατακραυγή, ψήφιση του νόμου για τη δια βίου «μάθηση» (βλ. κατάρτιση).

Η κυβέρνηση, που με το συγκεκριμένο νόμο προωθεί τα διάφορα «ευρωπαϊκά» προγράμματα που διασπούν τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και διαφοροποιούν - κατηγοριοποιούν τα σχολεία, με το άρθρο 32 προχωρά στην παραπέρα ιδιωτικοποίηση της Προσχολικής Αγωγής, αφού επιτρέπει στους σχολάρχες να δημιουργούν στους Παιδικούς Σταθμούς τους τμήματα Νηπιαγωγείων, και ταυτόχρονα προχωρά στην αποκέντρωση της Προσχολικής Αγωγής, αφού από την επόμενη χρονιά προωθεί την ίδρυση τμημάτων Νηπιαγωγείων στους δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς. 
Παράλληλα το ΥΠΕΠΘ παραδίδει τα προνήπια στους ιδιώτες, αφού, με προφορική εντολή των Προϊσταμένων, δεν γράφονται ούτε σε λίστα αναμονής στα δημόσια Νηπιαγωγεία, όπου γράφονταν μέχρι σήμερα ένα μέρος απ’ αυτά.
Ο στόχος της κυβέρνησης για αποκέντρωση όλης της εκπαίδευσης (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια…), για πέρασμά της δηλαδή στην Τ.Α., είναι ξεκάθαρος. Επιβεβαιώνεται τόσο από τις δηλώσεις της ίδιας της Υπουργού Παιδείας κ. Γιαννάκου, η οποία συχνά στηρίζει δημόσια τα διάφορα σκανδιναβικά μοντέλα εκπαίδευσης, κάτι που έχει γίνει πολλάκις και από τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Γ. Παπανδρέου, όσο και από την ίδια τη ρύθμιση, όπου μιλά για απλή εποπτεία του ΥΠΕΠΘ, πράγμα που παραπέμπει σε μετέπειτα εγκατάλειψη, καθώς και από τις δηλώσεις του Υφυπουργού Παιδείας κ. Καλού στη ΔΟΕ, όπου, όταν ρωτήθηκε για την προσωρινότητα ή μη της ρύθμισης, απάντησε ότι «δεν μπορώ να σας εγγυηθώ κάτι τέτοιο αλλά σας λέω ότι αυτή είναι η πρόθεση της κυβέρνησης»!
Είναι τέλος χρήσιμο να θυμίσουμε το πόρισμα του ΕΣΥΠ (Εθνικό Συμβούλιο Παιδείας) πέρυσι το καλοκαίρι, που, βασισμένο στις εντολές του κεφαλαίου και στις κατευθύνσεις της Ε.Ε., μιλούσε για αποκέντρωση της εκπαίδευσης και για μονοετή υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή που θα ακολουθείται από πενταετές Δημοτικό. Το ΕΣΥΠ επιβεβαίωσε έτσι τις προθέσεις κυβέρνησης και αντιπολίτευσης για προώθηση της αποκέντρωσης της εκπαίδευσης και ταυτόχρονα για μετατροπή του Νηπιαγωγείου σε σκαλοπάτι-προθάλαμο του Δημοτικού. Είναι η λογική που θέλει να χάσει η Προσχολική Αγωγή το διαπαιδαγωγητικό, κοινωνικό, μορφωτικό χαρακτήρα της και να σχολειοποιηθεί πλήρως, ώστε από μικρά τα νήπια να μάθουν να πειθαρχούν προς τα συμφέροντα του κεφαλαίου και να γίνουν γρήγορα ευέλικτα πειθήνια όργανά του.

Επιπλέον, με το άρθρο 32, άρα και γενικότερα με την αποκέντρωση, η κυβέρνηση προχωρά στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων των εκπαιδευτικών, αφού από του χρόνου οι Νηπιαγωγοί που θα εργαστούν στα Νηπιαγωγεία που θα δημιουργηθούν στους δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς, θα προσλαμβάνονται με το εργασιακό καθεστώς των ΟΤΑ, άρα μπορεί να είναι από αορίστου χρόνου μέχρι με ατομική σύμβαση εργασίας. Είμαστε υπέρ της πλήρους μόνιμης σταθερής εργασίας για όλους.
Κυρίες και κύριοι, φίλοι γονείς,

Η κατάσταση στην Προσχολική Αγωγή  ήταν άσχημη και απ’ ότι φαίνεται στο μέλλον θα γίνει χειρότερη. Μέχρι σήμερα λειτουργούσαν, εκτός από τη δημόσια Νηπιαγωγεία, ιδιωτικά Νηπιαγωγεία μέχρι δύο τμημάτων νόμιμα και με περισσότερα τμήματα παράνομα, Νηπιαγωγεία σε εργασιακούς χώρους, νήπια και προνήπια συμμετείχαν άτυπα σε ιδιωτικούς και δημοτικούς παιδικούς σταθμούς και πολλά παιδιά δε δέχονταν κανενός είδους Προσχολική Αγωγή. Με το άρθρο 32 προστίθενται δύο επιπλέον χώροι παροχής Προσχολικής Αγωγής: οι ιδιωτικοί και οι δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί!
Πάγια θέση του Κλάδου μας είναι να καθιερωθεί επιτέλους η ενιαία, δημόσια και δωρεάν Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή έτσι, ώστε όλα τα νήπια και προνήπια (4 – 6 ετών) να ενταχθούν στα δημόσια Νηπιαγωγεία που λειτουργούν στο ΥΠΕΠΘ και κανένας άλλος φορέας να μην παρέχει Προσχολική Αγωγή. Η θέση αυτή διασφαλίζει τον απαραίτητο ενιαίο χαρακτήρα της παρεχόμενης Προσχολικής Αγωγής, προφυλάσσει τα Νηπιαγωγεία από τη διαφοροποίηση-κατηγοριοποίηση και διασφαλίζει την πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία των Νηπιαγωγών-Παιδαγωγών. Αντίθετα η αποκέντρωση, που ξεκινά με το άρθρο 32, και η πλήρης ασυδοσία των ιδιωτών, δίνουν το τελικό χτύπημα στην Προσχολική Αγωγή που οδεύει πλέον στην πλήρη ιδιωτικοποίηση και διαφοροποίηση. Επιπλέον προετοιμάζει το έδαφος για να περάσει συνολικά η εκπαίδευση στην Τ.Α. και να φορτωθούν τα βάρη στους δημότες και στους γονιούς, αφού το κράτος θα συμμετέχει ελάχιστα.

Η διεθνής εμπειρία άλλωστε επιβεβαιώνει ότι η αποκεντρωμένη εκπαίδευση οδήγησε σε όλα όσα λέμε παραπάνω, ο σύγχρονος αναλφαβητισμός στις χώρες όπου εφαρμόστηκε το μοντέλο αυτό (κύρια Αγγλοσαξωνικές) βρίσκεται στα ύψη, τα σχολεία λειτουργούν ως μικρές επιχειρήσεις, που κλείνουν ακόμα και πριν τη λήξη του σχολικού έτους λόγω έλλειψης κονδυλίων, και βέβαια οι πολίτες και οι ίδιοι οι γονείς ακριβοπληρώνουν το τοπικό ευέλικτο διαφοροποιημένο σχολείο. Άλλωστε δεν είναι τυχαίο που στις χώρες αυτές έχει αρχίσει συζήτηση για επιστροφή της εκπαίδευσης στην κεντρική διοίκηση με ενιαίο χαρακτήρα. 

Τέλος, η διαδικασία περάσματος των Παιδικών Σταθμών στους Δήμους αποδεικνύει με τον πλέον τραγικό τρόπο τις προθέσεις των κυβερνήσεων να ξεφορτωθεί το κράτος τις ευθύνες του και να φορτώσει τα βάρη, δια μέσου των Δήμων, στους δημότες και στους γονιούς. Ταυτόχρονα η όλη διαδικασία παροχής αρμοδιοτήτων στους Δήμους χωρίς τα ανάλογα κονδύλια, τους οδηγεί σε χρεοκοπία.
Ζητάμε:

· Να αντιταχθούν οι Δημοτικές Αρχές στη λεγόμενη αποκέντρωση της εκπαίδευσης και να ταχθούν στο πλευρό εκπαιδευτικών και γονιών για ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά: Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και 12χρονο Σχολείο.

· Να καταργηθεί ο νόμος για τη δια βίου μάθηση και το άρθρο 32.
· Να πάρουν απόφαση τα Δημοτικά Συμβούλια να μην ιδρυθούν Νηπιαγωγεία στους Παιδικούς Σταθμούς των Δήμων τους από την ερχόμενη χρονιά.

· Να δώσουν αμέσως οι Προϊστάμενοι των Γραφείων εντολή να γράφονται όλα τα νήπια προνήπια στα δημόσια Νηπιαγωγεία.
· Να παρθούν άμεσα μέτρα για χτίσιμο Νηπιαγωγείων ή προσωρινά ενοικίαση ανάλογων χώρων. 
· Να απαιτήσουμε να δοθεί το 15% στην Παιδεία, ώστε να διασφαλιστεί ο δωρεάν χαρακτήρας της. 
Καλούμε:
· Τις Δημοτικές αρχές Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηνών να βάλουν ως θέμα Ημερήσιας Διάταξης στις αμέσως επόμενες συνεδριάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων τους τις εξελίξεις στην Προσχολική Αγωγή που απορρέουν από το άρθρο 32 και την αποκέντρωση της εκπαίδευσης.
· Τους μ.φ. της περιοχής μας να παραβρεθούν στις συνεδριάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων.
· Πρωτίστως τους γονιούς αλλά και όλους τους μ.φ., καθώς και τις τρεις Δημοτικές Αρχές, να αγωνιστούν μαζί μας, ώστε από κοινού να απαιτήσουμε την εγγραφή όλων των νηπίων προνηπίων στα δημόσια Νηπιαγωγεία. Να μην παρέχεται Προσχολική Αγωγή από κανέναν άλλο φορέα. Στο βασικό αυτό αίτημα έχουν συμφωνήσει τόσο η ΑΣΓΜΕ και η ΔΟΕ όσο και η ΠΟΕ-ΟΤΑ. Τέλος να μην προχωρήσει η αποκέντρωση της εκπαίδευσης και να διασφαλιστεί ο ενιαίος, δημόσιος και δωρεάν χαρακτήρας της.








Το Δ.Σ.
