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Βύρωνας 30 Μαϊου 2007
Αριθ. Πρωτ.:  114
ΠΡΟΣ: ΥΠΕΠΘ, 2ο, 3ο, 6ο,7ο Γραφεία, Α ΠΥΣΠΕ Αθηνών
Κοιν.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ  
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΥΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ
Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που πραγματοποιήσαμε σήμερα τη Δεύτερη Τακτική Γενική Συνέλευσή μας, εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για τις μαζικές υποβαθμίσεις της οργανικότητας πολλών σχολείων της περιοχής μας, παρά τις αρνητικές τοποθετήσεις των εκπροσώπων μας αλλά και τις αρνητικές εισηγήσεις τόσο των Προϊσταμένων της περιοχής μας όσο και των Δημοτικών Επιτροπών Παιδείας. 

Η συγκεκριμένη επιλογή, που στηρίζεται στη λογική του περιορισμού των δαπανών για την εκπαίδευση και στη μείωση των διορισμών, θα δημιουργήσει πολλά προβλήματα στο άμεσο μέλλον τόσο στη σωστή λειτουργία των σχολικών μονάδων  όσο και στη μείωση των θέσεων εργασίας των συναδέλφων.

Εκτιμούμε πως η εφαρμογή της αναλογίας 1:15 για τους μαθητές των Νηπιαγωγείων και των Α και Β τάξεων του Δημοτικού και 1:20 για τους μαθητές των υπόλοιπων τάξεων του Δημοτικού, που είναι θέση του Συλλόγου μας, αποτελεί την σωστή προσέγγιση στο θέμα, γιατί βοηθάει στην αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης και θα απέτρεπε τις  υποβαθμίσεις της οργανικότητας των σχολείων της περιοχής.
Καλούμε το ΥΠΕΠΘ να επανεξετάσει τις υποβαθμίσεις και να αποκαταστήσει την 
οργανικότητα των Σχολείων με βάση τη θέση μας σχετικά με την αναλογία μαθητών εκπαιδευτικού.
Η. Γ.Σ.
