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 ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΥΡΩΝΑ»
Κύριε Δήμαρχε Βύρωνα,
Κύριοι μέλη της ΔΕΠ Δήμου Βύρωνα,
Κύριοι της Τεχνικής Υπηρεσίας Δήμου Βύρωνα,

Το 6ο Δημοτικό Σχολείο Βύρωνα δεν έχει συντηρηθεί εδώ και πολλά χρόνια με αποτέλεσμα να παρουσιάζονται διάφορα προβλήματα κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Το πρόβλημα εντοπίζεται κύρια στα πορτοπαράθυρα του κτηρίου που μπάζουν νερά σε περίπτωση βροχής, αέρα και κρύο σε αντίστοιχες καιρικές συνθήκες. Τα δε πίσω παράθυρα δεν ανοίγουν, για να ανακουφίζουν με λίγο ρεύμα αέρος μαθητές και εκπαιδευτικούς στις περιόδους ζέστης. Επιπλέον η ανύπαρκτη μόνωση του κτηρίου και κυρίως των απαρχαιωμένων πορτοπαράθυρων δυσχεραίνει σοβαρά την εκπαιδευτική διαδικασία γιατί ο εξωτερικός θόρυβος είναι έντονος.
Άρα το κτήριο του 6ου Δημοτικού Σχολείου χρειάζεται έτσι κι αλλιώς αλλαγή στις πόρτες και στα παράθυρα. Το πρόβλημα αυτό όμως οξύνθηκε στο έπακρο με τις εργασίες οικοδόμησης του 7ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα που βρίσκεται στο ίδιο προαύλιο. Τώρα πλέον, με το σοβαρό καθημερινό και έντονο αυτό θόρυβο και με κλειστά πορτοπαράθυρα η επικοινωνία δασκάλων και μαθητών του 6ου Δημοτικού είναι δυνατή μόνο με φωνές και φυσικά η απόσπαση προσοχής της μαθητών είναι έντονη. Φανταστείτε τι θα γίνει, όταν σε λίγο καιρό, άνοιξη και αρχές καλοκαιριού, χρειαστεί να ανοίξουν τα παράθυρα, τότε η συνεννόηση θα καταστεί αδύνατη.
Κυρίες και κύριοι,

Το γκρέμισμα του 7ου Δημοτικού Σχολείου και το χτίσιμο ενός νέου σύγχρονου διδακτηρίου στη θέση του παλιού ήταν πρόταση των Συλλόγων Διδασκόντων των 7ου, 6ου Δημοτικών και 2ου, 13ου Νηπιαγωγείων καθώς και του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα -Καισαριανής - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» το 2001. Ο Σύλλογός προώθησε, σε συνεργασία με όλους τους φορείς και με σύντομες διαδικασίες το αίτημα αυτό και το πέρασε στον ΟΣΚ σε πολύ καλό χρόνο. Από τότε πίεσε και παρακολούθησε από κοντά όλες τις διαδικασίες, ώστε να συντομευθούν και να αρχίσει το χτίσιμο του νέου διδακτηρίου. Και στην εμπλοκή που σημειώθηκε από το Υπουργείο Πολιτισμού πέρυσι, με κίνδυνο να χαρακτηριστεί διατηρητέο το κτήριο, ο Σύλλογός μας πρωτοστάτησε και η διαδικασία, αν και γενικώς χρονοβόρα, έληξε σε  τρεις μήνες. Όλα αυτά δείχνουν την ειδική βαρύτητα που δίνουμε στην κτηριακή και όχι μόνο υποδομή. Άρα και τώρα είμαστε διατεθειμένοι να υποστούμε θυσίες για να γίνει το νέο διδακτήριο.
Όμως, όταν χτίζεται ένα νέο σχολείο, δεν μπορεί να αποτρέπεται παντελώς η λειτουργία του διπλανού του για πάνω από 1,5 χρόνο. Άρα δε μπορεί όσο θα χτίζεται το 7ο να μη λειτουργεί το  6ο! Γι’ αυτό χρειάζεται άμεση παρέμβαση, ώστε να διευκολυνθεί η λειτουργία του 6ου Δημοτικού, πράγμα που έτσι κι αλλιώς χρειαζόταν και υπό άλλες συνθήκες, αλλά τώρα είναι ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ.

· Ζητάμε να αλλάξουν άμεσα τα πορτοπαράθυρα του 6ου Δημοτικού και η αντικατάστασή τους να γίνει με τη μεγαλύτερη δυνατή μόνωση. Ταυτόχρονα ζητάμε να μπει σύστημα ψύξης των αιθουσών, για να διευκολύνει τη λειτουργία του σχολείου τόσο κατά τη διάρκεια των εργασιών του 7ου , οπότε θα μπορούν να μένουν τα παράθυρα κλειστά, όσο και κατά τη διάρκεια της ζέστης τον υπόλοιπο καιρό, που είναι αφόρητη λόγω έλλειψης μόνωσης του κτηρίου.
Για το θέμα περιμένουμε άμεση πρακτική απάντηση.
Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα


Νίκος Μπούρας
