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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
1. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 16 – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΗΣ ΜΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ - ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

Καταγγέλουμε τη νέα συμπαιγνία ΠΑΣΟΚ-ΝΔ να μετακινήσουν για δεύτερη φορά τη συζήτηση για την αναθεώρηση του άρθου 16 σε χρόνο που εκτιμούν ότι δε θα υπάρχουν κινητοποιήσεις (παραμονές Χριστουγέννων). Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι στην αναθεώρηση του άρθρου 16 του συντάγματος που κατοχυρώνει το δικαίωμα για δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες και επιτρέπει στη χώρα μας τη λειτουργία μόνο δημόσιων πανεπιστημίων. Η επιχειρούμενη αναθεώρηση, αν τελικά πραγματοποιηθεί, θα ανοίξει τους ασκούς του Αιόλου και θα αλώσουν οι πολυεθνικές τόσο τα πανεπιστήμια όσο και την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Διεκδικούμε: Ενιαία δημόσια και δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή, ενιαίο δημόσιο και δωρεάν 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο, ενιαία δημόσια και δωρεάν ανώτατη εκπαίδευση καθώς και 15% του Γ.Κ.Π. για την Παιδεία που θα εξασφαλίζει το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της.

Λέμε κατηγορηματικό όχι στην άρση της μονιμότητας. Ζητάμε να καταργηθεί το άρθρο 103 του συντάγματος, που με την αναθεώρηση του 2001 προέβλεπε τη δυνατότητα πρόσληψης συμβασιούχων στο δημόσιο και άνοιγε την πόρτα για την άρση της μονιμότητας, και φυσικά δε δεχόμαστε τη νέα πρόταση για το άρθρο αυτό για πρόσληψη από τον ΑΣΕΠ υπαλλήλων στο δημόσιο με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου και σύμβαση αορίστου χρόνου, γιατί κάτι τέτοιο αποτελεί πλήρη άρση της μονιμότητας. Απαιτούμε πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.

Λέμε κατηγορηματικό όχι στην αντιδραστική αναθεώρηση του συντάγματος. Η επιχειρούμενη αναθεώρηση θα ιδιωτικοποιήσει την εκπαίδευση με την αναθεώρηση του άρθρου 16, θα αφαιρέσει δημοκρατικές και ατομικές ελευθερίες, θα άρει τη μονιμότητα των Δ.Υ., θα συντρίψει τις κατακτήσεις μας στις εργασιακές σχέσεις κατοχυρώνοντας τις ελαστικές μορφές εργασίας, θα παραδώσει τα δάση και τον εθνικό πλούτο στους ιδιώτες, θα απαγορεύσει στους εργαζόμενους τη διεκδίκηση αναδρομικών από το κράτος και γενικά θα διαλύσει κάθε δημοκρατική, εργασιακή, οικονομική και μορφωτική κατάκτηση. Θα συζητούσαμε μόνο μια διαφορετικού τύπου αναθεώρηση που θα κατοχύρωνε και θα ενίσχυε παραπέρα όλες τις παραπάνω κατακτήσεις.

2. ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΔΗΜ. ΑΓΚΑΒΑΝΑΚΗ

Εκφράζουμε την ολόπλευρη συμπαράστασή μας στον αγωνιζόμενο και διωκόμενο συνάδελφο Δημήτρη Αγκαβανάκη, ο οποίος για άλλη μια φορά σύρθηκε στα δικαστήρια στις 2 Νοέμβρη και λόγω της αναβολής θα ξανασυρθεί τον προσεχή Ιούνη ή Ιούλη για την συνεπή ταξική αντιιμπεριαλιστική δράση του. Συγκεκριμένα δικάζεται γιατί στις 15 Φλεβάρη του 2003, μέρα αντιιμπεριαλιστικών συλλαλητηρίων σε όλη τη χώρα ενάντια στη δολοφονική επέμβαση στο Ιράκ, συμμετείχε μαζί με άλλους στο κρέμασμα γιγαντοπανό του ΠΑΜΕ στην Ακρόπολη  με περιεχόμενο ενάντια στον πόλεμο. Στο πρόσωπό του δικάζεται η ίδια η αντιιμπεριαλιστική και αντιπολεμική δράση του λαού μας. Ζητάμε την πλήρη αθώωσή του.












ΤΟ   Δ.Σ.

