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ΠΡΟΣ: ΕΛΜΕ Αρκαδίας, Περιφερειακό Δ/ντή Εκπαίδευσης Ιωαννίνων κ. Πετρόπουλο, Προϊστάμενο 4ου Γραφείου Δ/νσης Π.Ε. Κυκλάδων, Πάρεδρο Π.Ι. Παπαγρηγορίου Ιωάννη, ΥΠΕΠΘ, άμεσα ενδιαφερόμενους
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας 
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟ
1. ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταδικάζει την απόπειρα διαγραφής του συναδέλφου Ανδρέα Γιαννόπουλου από την ΕΛΜΕ Αρκαδίας, επειδή αποσπάστηκε προσωρινά στο ΚΚΕ, απόφαση που είναι καθαρά πολιτική και συνδικαλιστική. Εφόσον ο συνάδελφος παραμένει ενεργό μέλος στο σωματείο του και κατά γενική ομολογία βρίσκεται καθημερινά σε σχολεία για ενημέρωση και κάλεσμα σε αντίσταση ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική και όχι μόνο, κάθε απόπειρα διαγραφής του από την ΕΛΜΕ Αρκαδίας οδηγεί σε προσπάθεια περιορισμού της συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης του, πράγμα πολιτικά και συνδικαλιστικά ανεπίτρεπτο. Ζητάμε να σταματήσει κάθε διαδικασία διαγραφής του συναδέλφου.
2. ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΕΚΠ/ΚΟ ΤΟΥ 11ου Δ. Σχ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταδικάζει τη στάση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. Πετρόπουλου, ο οποίος έχει επιδοθεί σε έναν πρωτοφανή διασυρμό ενάντια σε εκπαιδευτικό του 11ου Δ. Σχ. Ιωαννίνων, με τις κατηγορίες ότι δεν έχει εικόνα στην τάξη του (!), δεν κάνει Θρησκευτικά, δεν ακολουθεί το Α.Π. και δε χρησιμοποιεί κατά γράμμα τα βιβλία… κι άλλα τέτοια που μας γυρίζουν πολλά χρόνια πίσω. Φυσικά όλα αυτά είναι αστήριχτα και γενικά δείχνουν πρωτοφανή παρέμβαση στο παιδαγωγικό έργο του εκπαιδευτικού και στον τρόπο που ο ίδιος θα επιλέξει να κάνει το μάθημά του. Η συγκεκριμένη δίωξη φέρνει ξανά στην επικαιρότητα το σοβαρό ζήτημα του πλήρους διαχωρισμού κράτους εκκλησίας που πρέπει επιτέλους να γίνει. Απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη ενάντια στο συνάδελφο.
3. ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΧΡ. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταδικάζει την ενέργεια του ΥΠΕΠΘ και του Προϊσταμένου του 4ου Γραφείου Διεύθυνσης Π.Ε. Κυκλάδων, με βάση την οποία διώκεται ο συνάδελφος Χρ. Παπαϊωάννου γιατί πριν 20 χρόνια είχε δημοσιεύσει άρθρο για το θεσμό των παρελάσεων! Η κατηγορία ότι «τα αναγραφόμενα στο άρθρο εκδηλώνουν άρνηση αναγνώρισης του Συντάγματος και έλλειψη αφοσίωσης στην Πατρίδα και τη Δημοκρατία» είναι απαράδεκτη και παραπέμπει σε μαύρες εποχές. Ζητάμε να σταματήσει κάθε δίωξη του συναδέλφου.
4. ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ»
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταδικάζει την ποινική δίωξη που ασκήθηκε από τον πάρεδρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου κ. Παπαγρηγορίου Ιωάννη στο προεδρείο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «η Πρόοδος», γιατί υπερασπίστηκε εκπαιδευτικό που εξέφρασε δημόσια την κριτική του για τα νέα βιβλία. Η προσφυγή του παρέδρου στα δικαστήρια για το θέμα αυτό είναι ασυζητητί καταδικαστέα, αποτελεί προσπάθεια φίμωσης και ποινικοποίησης του συνδικαλιστικού κινήματος. Ζητάμε να σταματήσει κάθε δίωξη ενάντια στο προεδρείο του Συλλόγου «η Πρόοδος» και, αν αυτό δε γίνει, θα εκφράσουμε τη συμπαράστασή μας με κάθε τρόπο.

 Το Δ.Σ.
