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ΣΗΡΑΓΓΕΣ ΣΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ
Στις 2 Ιουνίου 2008 το ΥΠΕΧΩΔΕ ανακοίνωσε το σχέδιο της κυβέρνησης για τους «νέους αυτοκινητόδρομους Αττικής» που θα συνδέουν το Λεκανοπέδιο της Αθήνας με το Κορωπί και τα Μεσόγεια μέσω διάνοιξης σήραγγας στον Υμηττό που θα ξεκινάει από τη περιοχή του στρατοπέδου Σακέττα όπου και η περσινή πυρκαγιά, και της δημιουργίας στην ίδια περιοχή ενός τεράστιου υπέργειου ανισόπεδου κόμβου. Η θέση Σακέττα είναι από τα πλέον κατάφυτα σημεία του Υμηττού καθώς βρίσκεται μακριά από την πόλη και σήμερα χρησιμοποιείται από τους κατοίκους ιδιαίτερα του Βύρωνα και του Καρέα αλλά και άλλων περιοχών για δασική αναψυχή και άθληση.

Πέρα από τις προφανείς σημαντικές και καταστροφικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που θα έχει ένα τέτοιο έργο μέσα στο βουνό, το σχέδιο του ΥΠΕΧΩΔΕ και της κυβέρνησης σχετικά με τη νέα περιφερειακή του Υμηττού είναι μέρος ενός ευρύτερου σχεδίου-προγράμματος οδικής επέκτασης για την Αττική, που θέλει την Αθήνα να επεκτείνεται σε όλη την αττική χερσόνησο. Κύριος στόχος αυτού του έργου είναι η διασύνδεση του κέντρου της Αθήνας με τα νότια προάστια, τα βόρεια προάστια, τα Μεσόγεια, το πρώην αεροδρόμιο Ελληνικού, την παραλία Σαρωνικού, το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, με κύριο κριτήριο την επιχειρηματική τους ανάπτυξη, τη μεταφορά προϊόντων, εργατικού δυναμικού και καταναλωτών. Οι ιδιωτικοποιήσεις των λιμανιών και το Μητροπολιτικό Πάρκο στο Ελληνικό είναι τομείς κερδοφορίας του κεφαλαίου που πρέπει να βρει δρόμους να κυκλοφορήσει και να αναπτυχθεί. Και σ’ αυτήν την κερδοφορία, που πρέπει να γίνει με το λιγότερο κόστος, το περιβάλλον και ο Υμηττός είναι εμπόδιο.  Τα σχέδια αυτά αποτελούν προφανή επίθεση στο περιβάλλον, στους κατοίκους  του λεκανοπεδίου και, βέβαια, στους κατοίκους των περιοχών που βρίσκονται κοντά στον Υμηττό. Γιατί, ενώ διασφαλίζουν τεράστια κέρδη για αυτούς τους  λίγους που επιδιώκουν τη μετατροπή της Αθήνας σε μια μητροπολιτική πρωτεύουσα της Μεσογείου και των Βαλκανίων, διαμορφώνουν για όλους εμάς ένα μοντέλο ζωής και πόλης που ταυτίζεται με την εκμετάλλευση ανθρώπου και φύσης, την υποβάθμιση του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος και της ζωής στην πόλη και την προώθηση ενός αγοραίου πολιτισμού του τσιμέντου, της ασφάλτου, του Ι.Χ. και του κέρδους.

Οι νέοι ιδιωτικοί δρόμοι, κόμβοι και σήραγγες στον Υμηττό είναι άχρηστοι και επώδυνοι για τον εργαζόμενο κόσμο της Αθήνας, δεν λύνουν, αλλά αντίθετα δημιουργούν νέα συγκοινωνιακά προβλήματα και  αποτελούν άμεσο κίνδυνο για το οικοσύστημα του Υμηττού και συνεπώς για την ποιότητα ζωής των κατοίκων της Αθήνας και το μέλλον των επόμενων γενεών.

Ως δάσκαλοι, παιδαγωγοί και εργαζόμενοι αυτού του τόπου πρέπει να πούμε: 

· ΟΧΙ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΥΠΕΧΩΔΕ-ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΠΟΥ ΛΥΜΑΙΝΕΤΑΙ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ.
· ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ «ΝΕΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥΣ ΑΤΤΙΚΗΣ»

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ 

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ

· ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΟΜΒΟΣ ΣΤΑ ΚΑΜΕΝΑ

· ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΡΟΜΟΣ ΣΤΟΝ ΥΜΗΤΤΟ

· Ο ΥΜΗΤΤΟΣ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

· Δωρεάν μαζικές μεταφορές για τους κατοίκους και ειδικότερα τραμ, πεζόδρομοΙ, ποδηλατόδρομοΙ παντού. 

· Αποκατάσταση και προστασία του βουνού, με άμεση απομάκρυνση των χρήσεων που το υποβαθμίζουν. 

· Αναδάσωση και προστασία από πυρκαγιές. 

· Επέκταση της Α΄ Ζώνης προστασίας του Υμηττού μέχρι το όριο της πόλης χωρίς καμία εξαίρεση για δήθεν «κοινωφελή» έργα. 

· Απομάκρυνση του στρατοπέδου Σακέττα από τον Υμηττό και διαμόρφωση αισθητικού δάσους. 

· Καμία εμπορική ή επιχειρηματική δραστηριότητα. 

· Ελεύθερη πρόσβαση σε όλους τώρα.

· Αποκατάσταση της φυσικής μορφής των εκτάσεων και απόδοσή τους στο ΛΑΟ.
Το Δ.Σ. 

