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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:   Θεοδώρα Δριμάλα      -    Χαρά Κωλέτση
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Βύρωνας 4 Δεκεμβρίου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 7
ΠΡΟΣ: ΓΑΔΑ
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του και καταγγέλλει την επιχείρηση τρομοκράτησης των μαθητών που αγωνίζονται για Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία και ενάντια στην εμπορευματοποίησή της.

Καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες ενέργειες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αθηνών που, κατόπιν παραγγελίας του επικεφαλής εισαγγελέα Πρωτοδικών, τηλεφωνούσε σε διευθυντές, καθηγητές και σε γονείς μαθητών, για να υποδείξουν όλους εκείνους που πρωτοστατούσαν στην οργάνωση των μαθητικών κινητοποιήσεων που πραγματοποιήθηκαν το περασμένο διάστημα. 

Θεωρούμε τις ενέργειες αυτές απαράδεκτες και στόχο έχουν να τρομοκρατήσουν και να ποινικοποιήσουν τους αγώνες των μαθητών.

Δε θεωρούμε ότι οι ενέργειες αυτές και οι ευθύνες περιορίζονται μόνο στις εισαγγελικές και αστυνομικές αρχές. Οι ευθύνες βαραίνουν την ίδια την κυβέρνηση της Ν.Δ. που, όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ, έκαναν τα πάντα για να ποινικοποιήσουν τους μαθητικούς αγώνες (πράξη νομοθετικού περιεχομένου), τους αγώνες της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων.

Ως Δ.Σ. μέλη του Συλλόγου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας και σας καλούμε να σταματήσετε τις απαράδεκτες συστηματικές τρομοκρατικές ενέργειες σε βάρος των μαθητικών και γενικότερων λαϊκών αγώνων.

Σε αντίθετη περίπτωση θα μας βρείτε αντιμέτωπους.                   

Το Δ.Σ.
