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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
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  ΠΛΗΡ.:   Θεοδώρα Δριμάλα      -    Χαρά Κωλέτση
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Βύρωνας 7 Δεκεμβρίου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 12
ΠΡΟΣ: ΥΠΕΠΘ, Υπουργείο Εσωτερικών
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τον αποτροπιασμό του για τη δολοφονία του 15χρονου μαθητή, διαβιβάζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια του ίδιου και των μελών του Συλλόγου μας στην οικογένειά του.
Το περασμένο Σάββατο δολοφονήθηκε από αστυνομικό ο μαθητής Αλέξανδρος Ανδρέας Γρηγορόπουλος, 15 ετών! Ο υπουργός Εσωτερικών κ. Προκόπης Παυλόπουλος υπέβαλε την παραίτησή του, η οποία δεν έγινε αποδεκτή από τον Πρωθυπουργό της κυβέρνησης της Ν.Δ. κ. Κωνσταντίνο Καραμανλή!
Το 1985, ένας άλλος αστυνομικός, ο Αθανάσιος Μελίστας, επί κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ, είχε σκοτώσει το μαθητή Μιχάλη Καλτεζά, ηλικίας επίσης 15 χρόνων! Τότε είχε υποβάλει την παραίτησή του ο υπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Μένιος Κουτσόγιωργας, αλλά δεν είχε γίνει αποδεκτή από τον τότε Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου!
Διαχρονικός ο αυταρχισμός, η χρήση των Σωμάτων Ασφαλείας για κάθε είδους καταστολή και η κατασυκοφάντηση των αγώνων. Η εν ψυχρώ δολοφονία αθώων μαθητών δε βαραίνει μόνο την αστυνομία. Βασικοί υπεύθυνοι είναι οι αντιλαϊκές κυβερνήσεις που χρόνια τώρα κυβερνούν τον τόπο μας. Αντιλαϊκή πολιτική και αυταρχισμός πάνε πακέτο. Μονόδρομος για μας τους εργαζόμενους ο οργανωμένος αγώνας ενάντια σ’ αυτήν την πολιτική, για να διεκδικήσουμε αυτά που μας ανήκουν. Δεν επαιτούμε, απαιτούμε εδώ και τώρα να τιμωρηθούν οι ηθικοί και οι διαχρονικά πολιτικοί αυτουργοί της νέας στυγερής δολοφονίας.
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2008
ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΜΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2008
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ - ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

Το Δ.Σ.

