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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483
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Βύρωνας 17 Ιανουαρίου 2009
Αριθ. Πρωτ.: 22
ΠΡΟΣ: Κωνσταντίνα Κούνεβα, Σωματείο της, Υπουργείο Απασχόλησης
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΥΝΕΒΑ

Ο Σύλλογός Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ρόζα Ιμβριώτη»,  καταγγέλλει την επίθεση που δέχτηκε το βράδυ της Δευτέρας 22/12 με καυστικό οξύ η Κωνσταντίνα Κούνεβα, γραμματέας του Παναττικού Σωματείου Καθαριστών-Καθαριστριών και Οικιακών Βοηθών. Η Κωνσταντίνα νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση, έχοντας υποστεί σοβαρές βλάβες στα μάτια και στο πρόσωπο, με αποτέλεσμα να έχει χάσει την όρασή της από το ένα μάτι και να έχει υποστεί σοβαρές βλάβες σε ζωτικά της όργανα. Κινδυνεύει η ζωή της.  
Η εταιρεία στην οποία δούλευε η Κωνσταντίνα, η ΟΙΚΟΜΕΤ, νοίκιαζε εργαζόμενες στα συνεργεία καθαρισμού του ΗΣΑΠ και, όπως έχει καταγγελθεί,  καταπατούσε συστηματικά τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων. Η Κωνσταντίνα και το σωματείο της έχουν καταγγείλει πολλές φορές  τη δουλεμπορική  συμπεριφορά  των εργοδοτών απέναντι στους εργαζόμενους των 500, των 400, ακόμη και των 150 €. 

Θεωρούμε ότι η δολοφονική αυτή επίθεση δεν είναι τυχαία. Εντάσσεται στη συνολική επίθεση που δέχεται ο κόσμος της εργασίας στον αγώνα του για αξιοπρέπεια και καλύτερες συνθήκες απασχόλησης. Απέναντι στον κόσμο που αγωνίζεται, η εργοδοσία χρησιμοποιεί την αυθαιρεσία, τις απειλές και μαφιόζικου τύπου πρακτικές, προκειμένου να καταστείλει κάθε εργατική διεκδίκηση. Η εργοδοτική τρομοκρατία δε θα περάσει, η Κωνσταντίνα δεν είναι μόνη της. 

Ως εργαζόμενοι εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στον προσωπικό αγώνα που δίνει αυτή τη στιγμή η Κωνσταντίνα, αλλά και στον αγώνα που δίνουν η ίδια και οι συνάδελφοί/ισσές της στον εργασιακό τους χώρο. Γι’ αυτό το λόγο, ο Σύλλογος μας καταθέτει 100 ευρώ στο σχετικό λογαριασμό συμπαράστασης που έχει δημιουργηθεί.
Να αποκαλυφθούν και να τιμωρηθούν φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί.
Να κλείσουν οι δουλεμπορικές εταιρείες.
Κανένας εργαζόμενος ενοικιαζόμενος.
Να παρασχεθεί δημόσια, πλήρη και δωρεάν ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη στην Κωνσταντίνα Κούνεβα.
Να της δοθεί τώρα πλήρης συνταξιοδότηση.

ΤΟ Δ.Σ.
