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ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΝ «ΦΥΛΑΞΗ»
Κυρία Διευθύντρια,
Κυρίες, κύριοι Προϊστάμενοι,

Το τελευταίο διάστημα, με λύπη μας διαπιστώνουμε ότι η αναπλήρωση συναδέλφων που απουσιάζουν με άδεια, αναρρωτική ή άλλης μορφής, γίνεται στη λογική της φύλαξης, αφού συχνά στη θέση του Γυμναστή στέλνετε εκπαιδευτικό Αγγλικών, στη θέση Μουσικού στέλνετε δάσκαλο της τάξης ή Αγγλικών, στη θέση δασκάλου τάξης στέλνετε Αγγλικών… και γενικά επικρατεί ένα αλαλούμ. Η τέτοιου είδους «αναπλήρωση» καταρχήν καταπατά τα εργασιακά δικαιώματα κάθε κλάδου και ειδικότητας και στην ουσία είναι φύλαξη, αφού όλοι γνωρίζουμε ότι π.χ. μία δασκάλα Αγγλικών δε μπορεί να διδάξει γυμναστική, άρα καλείται να «φυλάξει» τα παιδιά να παίξουν στο προαύλιο ή να τα «απασχολήσει» στην τάξη. Το ίδιο συμβαίνει με την «αναπλήρωση» κάθε συναδέλφου από άλλον διαφορετικής ειδικότητας.
Γνωρίζουμε ότι, αν δεν υπάρχει δάσκαλος Μουσικής ή Γυμναστικής, προβλέπεται ότι ο δάσκαλος της τάξης μπορεί να κάνει τα μαθήματα αυτά (όπως μπορεί φυσικά!), όμως είναι εκφρασμένη η θέση του Συλλόγου και του Κλάδου μας ότι κάθε εκπαιδευτικός πρέπει να διδάσκει μόνο το αντικείμενό του. Άλλωστε, δεν αγωνιστήκαμε ως Κλάδος να μπουν ειδικότητες στα Δημοτικά Σχολεία, για να επανερχόμαστε, τόσα χρόνια μετά, στο να ξανακάνουν οι δάσκαλοι της τάξης τα μαθήματα αυτά! Αυτό αποτελεί υποβάθμιση των συγκεκριμένων μαθημάτων και αντίστοιχα όποιων άλλων τίθενται σε τέτοια αμφισβήτηση.

Ζ Η Τ Α Μ Ε:

· Να σταματήσει κάθε τέτοιου είδους αναπλήρωση-φύλαξη. Αποτελεί παραβίαση κάθε εκπαιδευτικής και εργασιακής δεοντολογίας.
· Οι εκπ/τικοί δεν κάνουν ποτέ φύλαξη. Όταν μπαίνουν στην τάξη, παράγουν εκπαιδευτικό έργο.

· Κάθε εκπαιδευτικός πρέπει να διδάσκει το αντικείμενό του και μόνο αυτό.

· Κάνετε διορισμούς ανά ειδικότητα, από νέες ενιαίες επετηρίδες, τόσους, ώστε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες από μόνιμο προσωπικό για όλες τις ειδικότητες. Να καταργηθούν οι θεσμοί του ωρομίσθιου και αναπληρωτή που οδηγούν σε εργασιακή ομηρία. 
· Κάθε Γραφείο πρέπει να διαθέτει ικανοποιητικό αριθμό μόνιμων εκπαιδευτικών που να αναπληρώνουν όσους συναδέλφους λείπουν.

· Στο όνομα των αυξημένων αναγκών και της σωστής λειτουργίας του σχολείου, δε μπορεί να «πιέζονται» οι συνάδελφοι να μην κάνουν χρήση των κατοχυρωμένων αδειών τους (αναρρωτικών, αιμοδοτικών, οικογενειακών...). Υπάρχουν χιλιάδες αδιόριστοι εκπαιδευτικοί, ιδιαίτερα Νηπιαγωγοί, Αγγλικών, Μουσικοί, Γυμναστές, που περιμένουν και ο διορισμός τους θα εξασφαλίσει ποιοτική αναβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης.
· Ο διορισμός ενός επιπλέον δασκάλου σε κάθε σχολείο, πάγιο αίτημα του Κλάδου μας, επίσης θα έλυνε πολλά από τα παραπάνω προβλήματα.
· Τέλος, θα καλέσουμε τους συναδέλφους μας να αρνούνται να «αναπληρώνουν» συνάδελφο άλλης ειδικότητας, καλύπτοντάς τους συνδικαλιστικά. Το ίδιο ζητάμε να κάνει και η ΔΟΕ, αν το φαινόμενο είναι γενικευμένο.




Το Δ.Σ.
