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ΠΡΟΣ: Σύλλογο «Η ΠΡΟΟΔΟΣ», ΥΠΕΠΘ
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ - ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ
To Δ.Σ. του συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα, Παγκρατίου, Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη» εκφράζει τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη του στο σύλλογο Πειραιά «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» και στους συναδέλφους-συνδικαλιστές που διώκονται επειδή αντιστάθηκαν στον σύγχρονο επιθεωρητισμό και στις αντιεκπαιδευτικές ενέργειες του συμβούλου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου κ. Γ. Παπαγρηγορίου.

Για μας είναι ανεπίτρεπτο και απαράδεκτο, στέλεχος της εκπαίδευσης, να καταφεύγει στα δικαστήρια και να προσπαθεί να στραγγαλίσει τη συνδικαλιστική και εκπαιδευτική άποψη. Η κριτική και ο διαφορετικός προβληματισμός δεν αντιμετωπίζονται με το «μπαμπούλα» των δικαστηρίων. 

Το εκπαιδευτικό κίνημα έχει δείξει πως ενωμένο και μαχητικά υπερασπίστηκε και θα συνεχίζει να υπερασπίζεται την παιδαγωγική ελευθερία και τη δημοκρατία στην εκπαίδευση καθώς και το δικαίωμα του λόγου και της κριτικής κάθε συναδέλφου και κάθε συνδικαλιστικού οργάνου.  

Αυτές οι ενέργειες μας γυρίζουν πολλά χρόνια πίσω, στην εποχή του επιθεωρητισμού και των πολιτικών διώξεων. Δε μας φοβίζουν και δηλώνουμε πως είμαστε αποφασισμένοι να αντιμετωπίσουμε και να αποκρούσουμε συλλογικά την απαράδεκτη πρόκληση και την ποινικοποίηση των αγώνων και της συνδικαλιστικής δράσης. 

Ζητάμε από το ΥΠΕΠΘ και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο που είναι οι άμεσα προϊστάμενοι του κ. Γ. Παπαγρηγορίου να πάρουν θέση και να καταδικάσουν κάθε  δικαστική προσφυγή και δίωξη για θέματα που αφορούν τον προβληματισμό και τις διαφορετικές απόψεις των εκπαιδευτικών και των συνδικαλιστικών τους οργάνων. 

Το Δ.Σ.

