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ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗΣ JUMBO
ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΩΝ ΤΗΣ

Καταγγέλλουμε την πολυεθνική JUMBO, που χτυπά τα συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων και προσπαθεί να ποινικοποιήσει τον αγώνα για την ανάκληση των απολύσεων. Η επιχείρηση JUMBO επιχείρησε να εξαγοράσει με 50.000  €  τον απολυμένο για συνδικαλιστικούς λόγους Νίκο Νικολόπουλο, στέλεχος του ΠΑΜΕ, ο οποίος προς τιμή του αρνήθηκε, ενώ απείλησε και την οικογένειά του. Σοβαρές ευθύνες υπάρχουν στους υπεύθυνους, που δεν έχουν διατάξει δίωξη, ενώ έχει κατατεθεί μήνυση απ’ τον απολυμένο για όλα τα παραπάνω.

Αντίθετα με εισαγγελικές παραγγελίες και ευθύνη του Υπ. Δημόσιας τάξης, χτυπήθηκαν οι κινητοποιήσεις, έγιναν συλλήψεις και διώκονται συνδικαλιστικά στελέχη του ΠΑΜΕ, που υπερασπίστηκαν τους απολυμένους. Τα δικαιώματα των εργαζομένων και η υπεράσπισή τους, καθώς και η συνδικαλιστική δράση, θεωρούνται ‘εγκλήματα’ απ’ τον εισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. Σανιδά, ο οποίος με κυβερνητική κάλυψη παρεμβαίνει και ζητά από τους υφισταμένους του να τ’ αντιμετωπίσουν ανάλογα.

Οι προκλήσεις αυτές, τόσο της πολυεθνικής  «JUMBO», όσο και του εισαγγελέα, είναι προκλήσεις κατά του συνόλου των εργαζομένων και πρέπει να πάρουν αποφασιστική απάντηση. Ο αγώνας για την υπεράσπιση του δικαιώματος στη δουλειά, για ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών των εργαζομένων, για υπεράσπιση των συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων θα συνεχιστεί. Εγκλήματα είναι οι ελαστικές σχέσεις εργασίας, η έλλειψη συνδικαλιστικών ελευθεριών, ο εργασιακός μεσαίωνας, ιδιαίτερα στον ιδιωτικό τομέα. 





Ζητάμε:

· Να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική ή δικαστική δίωξη ενάντια στο Νίκο Νικολόπουλο ή σε άλλους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, που του συμπαραστάθηκαν, ως εκπρόσωποι των σωματείων τους.

· Το σ.κ. θα επιλέξει όποια μορφή αγώνα κρίνει κάθε φορά αναγκαία, για να υπερασπίσει τα συμφέροντα των εργαζομένων, καμία μορφή δεν είναι καταδικαστέα.

· Να επαναπροσληφθεί ο Νίκος Νικολόπουλος και όλοι οι άλλοι απολυμένοι στην επιχείρηση JUMBO.

· Να εξασφαλιστεί σε όλους πλήρη και σταθερή εργασία με πλήρη δικαιώματα, οικονομικά, ασφαλιστικά, συνδικαλιστικά.

· Να καταδικαστεί και διωχθεί κάθε απόπειρα δωροδοκίας και απειλής από την εταιρεία.








Το Δ.Σ.
