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ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΒΥΡΩΝΑ
Κυρίες, κύριοι,

Είναι γνωστό ότι το Ειδικό Σχολείο Βύρωνα, Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, «περιοδεύει» αστέγαστο αρκετόν καιρό, παρά τις ήδη αυξημένες ανάγκες και τις πολύ περισσότερες που επίκειται να προκύψουν από την επόμενη σχολική χρονιά, μετά την ψήφιση του νέου αντιεκπαιδευτικού νόμου για την Ειδική Αγωγή (3699/08 ΦΕΚ 199 τεύχος α 2/10/08), που, ναι μεν προβλέπει την αναγκαία υποχρεωτικότητα της εκπαίδευσης όλων των ΑμΕΑ, το γεγονός όμως ότι δεν έχει συνοδευτεί ως τώρα με κανένα μέτρο εξασφάλισης της αντίστοιχης κτηριακής υποδομής, την καθιστά κι αυτήν κενό γράμμα 
Για να καλυφθούν λοιπόν οι ανάγκες αυτές, έστω και εν μέρει, είναι επείγουσα ανάγκη να εξασφαλιστεί η κατάλληλη κτηριακή υποδομή και να λειτουργήσει επιτέλους το Ειδικό Δημοτικό και το Ειδικό Νηπιαγωγείο Βύρωνα. Τα κτήρια που στην περιοχή μας είναι διαθέσιμα και προς το παρόν «ελεύθερα» είναι δύο: το κτήριο του Χαλικιά και το νέο κτήριο πίσω από το συγκρότημα της Ταταούλων, το οποίο έχει αποπερατωθεί από το 2007, κυκλοφορούν διάφορες φήμες για τον ακριβή προορισμό του και τελευταία ψιθυρίζεται ότι προωθείται αλλαγή χρήσης του.
Με βάση τις πολύ μεγάλες ανάγκες στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης, απαιτούμε έτσι κι αλλιώς καμία αλλαγή χρήσης του νέου κτηρίου, ενώ με βάση τις ιδιαίτερες ανάγκες στο χώρο της Ε.Α., ζητάμε να διερευνηθεί άμεσα, από τις αρμόδιες υπηρεσίες του ΥΠΕΠΘ, του ΟΣΚ και του Δήμου Βύρωνα, η δυνατότητα στέγασης του Ειδικού Δημοτικού και Νηπιαγωγείου στο κτήριο αυτό, καθώς και η μετέπειτα εκπαίδευση των ΑμΕΑ. Η πρότασή μας αυτή πηγάζει από τις τεράστιες πιεστικές ανάγκες στο χώρο της Ε.Α. και σε καμία περίπτωση δεν έρχεται σε αντιπαράθεση με ανάλογες πιθανόν διεκδικήσεις από το χώρο της δημόσιας γενικής εκπαίδευσης, Πρωτοβάθμιας και κύρια Δευτεροβάθμιας.
Εναλλακτική πρόταση για στέγαση του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα θα μπορούσε να αποτελέσει το κτήριο του Χαλικιά, με άμεση προώθηση της διαδικασίας απαλλοτρίωσης και τις αναγκαίες κτηριακές παρεμβάσεις, αν δε στεγάσει σχολεία της Δ.Ε., που επίκειται να μεταστεγαστούν λόγω ανέγερσης νέου διδακτηρίου στο χώρο που στεγάζονται τώρα.

Καταλήγοντας, θέλουμε να τονίσουμε για άλλη μια φορά την επείγουσα ανάγκη για στέγαση σε κατάλληλο κτήριο και λειτουργία του Ειδ. Σχ. Βύρωνα από την επόμενη χρονιά.

Το Δ.Σ.
