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  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα    -    Καλδέλη Κωνσταντίνα
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883 – σπ. 7243703 σχ. 7651841
Βύρωνας 5 Μάη 2009
Αριθ. Πρωτ.: 53
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: 2ο, 3ο, 6ο, 7ο, Γραφεία Π.Ε., Α Δ/νση, Σχ. Συμβούλους 

18η Αιμοδοσία
ΤΡΙΤΗ 12 Μάη 2009, από 9 π.μ. ως 1 μ.μ., σε αίθουσα των 1ου και 2ου Δ. Σχ. Βύρωνα (Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας)
Αγαπητές συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
το Δ.Σ. σας καλεί να προσέλθετε και στη 18η αιμοδοσία του Συλλόγου (τρίτη και τελευταία του τρέχοντος σχολικού έτους), για να καλύψουμε τις πολύ αυξημένες ανάγκες των μελών μας και των οικογενειών τους.
Σας υπενθυμίζουμε ότι:
· Ο/η αιμοδότης πρέπει να είναι απολύτως υγιής και να μην παίρνει κανένα φάρμακο. Αιμοδότες μπορούν να γίνουν και μέλη της οικογένειάς μας.
· Κανείς δεν κινδυνεύει με το να δώσει αίμα, γιατί ο/η γιατρός της μονάδας αιμοληψίας τον εξετάζει πρώτα και, μόνο αν διαπιστωθεί ότι βρίσκεται σε καλή κατάσταση, δίνει αίμα, γι’ αυτό ΓΙΝΕ ΚΙ ΕΣΥ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ. ΜΠΟΡΕΙΣ!
· ΠΡΟΣΟΧΗ: Να μη φτάνει ο/η αιμοδότης στο χώρο αιμοδοσίας με άγχος, την τελευταία στιγμή, γιατί πολλές φορές δε μπορεί να δώσει αίμα, επειδή παρουσιάζει αυξημένους δείκτες (πίεση…). 

ΑΔΕΙΕΣ: Οι αιμοδότες, εκτός της ημέρας αιμοδοσίας, δικαιούνται άλλες δύο ημέρες άδεια, ως την επόμενη αιμοδοσία, με βάση τη βεβαίωση που παίρνουν από το/η γιατρό της μονάδας αιμοληψίας ή την κατάσταση που θα στείλει το Δ.Σ. στα Γραφεία Εκπαίδευσης.

Παρακαλούμε για άλλη μια φορά τους/τις  συναδέλφους Διευθυντές/ντριες, Προϊσταμένους και Σχ. Συμβούλους να διευκολύνουν τη 18η αιμοδοσία του Συλλόγου μας.
Να βοηθήσουμε όλοι, ώστε η Τράπεζα Αίματος του Συλλόγου μας να καλύπτει όλες τις ανάγκες των μελών μας!
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να κάνετε τον προσωπικό, οικογενειακό και σχολικό σας προγραμματισμό, σας ενημερώνουμε ότι οι αιμοδοσίες της επόμενης σχολικής χρονιάς θα πραγματοποιηθούν στις παρακάτω ημερομηνίες:19η αιμοδοσία την Πέμπτη 3/9/2009, 20η αιμοδοσία την Τρίτη 12/1/2010, 21η αιμοδοσία την Τρίτη 11/5/2010.

Το Δ.Σ.
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 18ης ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ Τρίτη 12/05/2009
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