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Βύρωνας 10 Ιούνη 2009
Αρ. Πρωτ.:61
ΠΡΟΣ: ΥΠΕΠΘ, Δικαστήρια

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑΤΙ ΜΟΡΦΩΝΑΝ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΛΛΟΓΛΩΣΣΑ!!!

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ
 ΤΗΣ ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΥ, 
ΠΡΩΗΝ Δ/ΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ 132ΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ρόζα Ιμβριώτη» καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την ποινική δίωξη της πρώην δ/ντριας του 132ου Δημ. Σχολείου Αθηνών για δράσεις που είχε συναποφασίσει με το σύλλογο διδασκόντων και αφορούσαν την παραχώρηση χώρων του σχολείου προκειμένου να διδάσκονται οι αλλοδαποί μαθητές τη μητρική τους γλώσσα το απόγευμα προαιρετικά το χρονικό διάστημα 2005-2007. 
Συγκεκριμένα οι συνάδελφοι του 132 είχαν εντάξει σε πρόγραμμα Ολυμπιακής Παιδείας τη διδασκαλία της μητρικής γλώσσας των αλλόγλωσσων μαθητών που στο συγκεκριμένο σχολείο φτάνουν σε ποσοστό 72%. Εφαρμόζοντας στην πράξη τις αρχές της διαπολιτισμικής αγωγής προχώρησαν σε μια σειρά ενέργειες, όπως μαθήματα ελληνικής γλώσσας σε μετανάστες γονείς, μαθήματα αλβανικών και αραβικών σε μαθητές, έκδοση των ανακοινώσεων του σχολείου σε τρεις γλώσσες (ελληνικά, αλβανικά και αγγλικά) και πλήθος άλλων πρωτοβουλιών. Σημειώνουμε ότι η δουλειά των συναδέλφων έχει επανειλημμένα βραβευτεί σε πανελλήνιους διαγωνισμούς (δημιουργία κινηματογραφικών ταινιών, έκδοση «διαπολιτισμικών» επιτραπέζιων παιχνιδιών κλπ).

Το «κατ εξακολούθησην αυτό έγκλημα», όπως χαρακτηρίζεται από τον εισαγγελέα και υποστηρίζεται από το νυν διευθυντή του σχολείου κ. Γιουτλάκη, ως μάρτυρα κατηγορίας, οδήγησε στο μηδενισμό σχεδόν της σχολικής διαρροής που παλιότερα βρισκόταν σε υψηλά επίπεδα, στη μείωση των κρουσμάτων βίας ρατσισμού και ξενοφοβίας και στη βελτίωση των επιδόσεων των μαθητών.
Την ώρα λοιπόν που  οι σύγχρονες παιδαγωγικές έρευνες αποδεικνύουν ότι για την εκμάθηση των ελληνικών ως δεύτερης γλώσσας για τους μετανάστες μαθητές  είναι αναγκαία η διδασκαλία  της μητρικής τους γλώσσας και ενώ οι σχολικοί χώροι παραχωρούνται από το Δήμο Αθήνας ακόμα και για χρήση τους από εξωσχολικούς παράγοντες (κοπή πίτας, ενοριακές ανάγκες εκκλησιών, αθλητικούς συλλόγους κ.α.), οι συνάδελφοι διώκονται ποινικά γιατί πράττουν το αυτονόητο: αγωνίζονται για ένα σχολείο λιγότερο απορριπτικό που θα αγκαλιάζει τα παιδιά όλου του κόσμου χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις.

Απαιτούμε να πάψει άμεσα κάθε δίωξη των συναδέλφων και τη η ΔΟΕ να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα, ώστε να προστατευθούν οι συνάδελφοι, αλλά και να μην ξαναυπάρξουν τέτοια δείγματα σκοταδιστικών αναχρονιστικών και ρατσιστικών ενεργειών εκ μέρους της διοίκησης και της πολιτείας. Να επεκταθεί η εμπειρία του 132 σε όλη την εκπαίδευση.
Το Δ.Σ.

