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ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Κυρίες και κύριοι,

Ένας βασικός παράγοντας αναβάθμισης της Δημόσιας Εκπαίδευσης είναι η κτιριακή υποδομή. Πολλά Δημοτικά σχολεία της περιοχής μας λειτουργούν σε πολύ παλιά και ασυντήρητα κτίρια κι άλλα λειτουργούν με πολύ περισσότερες τάξεις από τη δυναμικότητά τους. Τα περισσότερα Νηπιαγωγεία στεγάζονται σε αίθουσες των Δημοτικών, που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις στέγασης της Προσχολικής Αγωγής (Π.Α.), άλλα στεγάζονται σε κτίρια ακατάλληλα και βέβαια οι ελλείψεις σε αίθουσες, σ’ όλη την Π.Ε. και ειδικά στην Π.Α., είναι τεράστιες. Ειδικά φέτος, με την εφαρμογή της μονοετούς υποχρεωτικής Π.Α., αποδείχτηκε περίτρανα η παντελής έλλειψη κτιριακής υποδομής (μόνο στο Βύρωνα 180 προνήπια έμειναν έξω από τα δημόσια Νηπιαγωγεία, ενώ και στους τρεις δήμους πολλά νήπια «στοιβάχτηκαν» σε ακατάλληλα Νηπιαγωγεία).
Βασικοί μας στόχοι, πέρα από το ίδιο το περιεχόμενο της παρεχόμενης εκπαίδευσης που είναι ο κύριος άξονας πάλης, παραμένουν: η διετής υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή, η εφαρμογή της αναλογίας 15 παιδιά ανά Νηπιαγωγό και Δάσκαλο/α Α και Β τάξης και 20 παιδιά ανά δάσκαλο/α στις υπόλοιπες τάξεις, καθώς και η αναβάθμιση της υποδομής, κτιριακής και υλικοτεχνικής, της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι πρέπει να αλλάξει η φιλοσοφία των σχολικών κτιρίων και να χτίζονται πολυθέσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά (με εργαστήρια, βιβλιοθήκες, αίθουσες ένταξης, αίθουσες ξένων γλωσσών, μουσικής και γυμναστικής, με ξεχωριστό γραφείο διευθυντή και γραφείο εκπαιδευτικών, όπου να μπορούν να ξεκουράζονται στο διάλειμμα και να εργάζονται, άλλους βοηθητικούς χώρους… και χώρους για τα ολοήμερα τμήματα για φαγητό, ξεκούραση κι αναψυχή των παιδιών…).

Για όλους τους παραπάνω λόγους απαιτούμε να λάβετε μέτρα, ώστε να λυθεί το οξυμένο πρόβλημα της σχολικής στέγης στην περιοχή μας. Είναι άμεση ανάγκη ΟΣΚ, Δήμοι και υπηρεσίες του ΥΠΕΠΘ:

· Να εξασφαλίσετε και να χαρακτηρίσετε οικόπεδα ως χώρους ανέγερσης Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων και φυσικά αντίστοιχα Γυμνασίων Λυκείων.
· Οι δήμοι πρέπει να προχωρήσουν άμεσα και σε απαλλοτριώσεις οικοπέδων για χτίσιμο σχολείων.
· Θέλουμε σχολεία χτισμένα από το κράτος, με σύγχρονες προδιαγραφές και μακριά από κάθε εμπορική εκμετάλλευση, άρα σε καμία περίπτωση δεν πρέπει τεθούν τα σχολεία στη λογική των Συμπράξεων Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα (τα γνωστά ΣΔΙΤ), γιατί τα σχολεία δεν είναι εμπορεύσιμο είδος, είναι αναγκαία υποδομή για τη δημόσια εκπαίδευση.

· Να εξασφαλιστεί ο σεβασμός στην ιστορία αυτού του τόπου, όπως π.χ. το Σκοπευτήριο της Καισαριανής που δεν πρέπει να κτιστεί ούτε σπιθαμή. Να διατηρηθούν και να συντηρηθούν τα 1ο Δ. Σχ. Καισαριανής και 1ο Δ. Σχ. Βύρωνα.
· Οι προτάσεις μας έχουν ως προϋπόθεση το σεβασμό στο περιβάλλον και σε καμία περίπτωση δε θα δεχτούμε τσιμεντοποίηση δασικών ή κοινόχρηστων χώρων.
Ταυτόχρονα ζητάμε:
· Να ελεγχθούν όλα τα σχολεία της περιοχής μας για το αν εμπεριέχουν αμίαντο και να ληφθούν όλα τα κατάλληλα μέτρα σε περίπτωση τέτοιας διαπίστωσης.

· Να εξεταστούν από συνεργεία των δήμων ή του ΟΣΚ όλα τα κτίρια για το αν πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλείας και να παραχωρηθεί ανάλογο πιστοποιητικό ασφάλειας, ενώ ταυτόχρονα να παρθούν τα αναγκαία μέτρα στα υπόλοιπα κτίρια για να καταστούν ικανά προς στέγαση σχολείου/ων.
· Είναι ανάγκη να φυλάσσονται τα σχολεία καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, ενίοτε και της νύχτας, όπου χρειάζεται.

· Να τηρούνται οι όροι υγιεινούς διαβίωσης για τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς, που σημαίνει ότι τα σχολεία πρέπει να καθαρίζονται καλά κάθε μέρα με τη λήξη των μαθημάτων και οι τουαλέτες και μετά από κάθε διάλειμμα. Άρα η μονιμοποίηση όλων των καθαριστριών των δημόσιων σχολείων και η συνεχής παραμονή μίας καθαρίστριας κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου αποτελεί βασικό όρο για την τήρηση των όρων υγιεινούς διαβίωσης. Ταυτόχρονα να απολυμαίνονται συχνά.
· Να εξασφαλιστούν σε όλα τα σχολεία τάξεις ένταξης (συνήθως λειτουργούν σε μικρούς ακατάλληλους χώρους) και ανάλογη υποδομή για παιδιά με ειδικές ανάγκες (π.χ. ράμπες, ασανσέρ…). 
· Ιδιαίτερα για την περίοδο ζέστης πρέπει να εξασφαλιστούν συστήματα ψύξης, για να μπορούν να κλείνουν τα παράθυρα και να εξασφαλίζονται ησυχία και δροσιά, στοιχεία απαραίτητα για την εκπαιδευτική διαδικασία.

· Να εξασφαλίζεται η συνεχής συντήρηση των σχολικών κτιρίων. Όλα τα σχολεία πρέπει να βάφονται κάθε καλοκαίρι, πράγμα που πολλές φορές γίνεται μετά από χρόνια (!) και να συντηρούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

· Τα έξοδα συντήρησης των σχολικών κτιρίων είναι υποχρέωση των δήμων και των υπηρεσιών τους και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να φορτώνονται στις σχολικές επιτροπές και να αφαιρούνται από τα ελάχιστα που δίνονται για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων.
Εκτός όλων των παραπάνω, που ισχύουν και για τους τρεις δήμους της περιοχής μας, συγκεκριμένα για κάθε δήμο ζητάμε τα παρακάτω. 

Α. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΒΥΡΩΝΑ
· Να εξασφαλιστεί χώρος ή κτίριο, για να στεγαστεί το Ειδικό Δημοτικό Βύρωνα, που ιδρύθηκε εδώ και δύο χρόνια και παραμένει στα χαρτιά, και να ιδρυθεί και στεγαστεί αντίστοιχο Ειδικό Νηπιαγωγείο.
· Χρειάζεται 2ο Νηπιαγωγείο και 2ο Δημοτικό στον Καρέα (ίσως μπορεί να απαλλοτριωθεί το κτίριο του Χαλικιά).

· Να χτιστεί δίπλα στα 10ο 11ο Νηπιαγωγεία στα Νταμάρια (Ταταούλων) το νέο διθέσιο Ολοήμερο Νηπιαγωγείο με επιπλέον αίθουσα για τάξη ένταξης που είχε μπει στον προγραμματισμό του ΟΣΚ από το 2001 και βγήκε πρόπερσι με ευθύνη και του 7ου Γραφείου αλλά και την ανοχή του Δήμου.
· Να εξασφαλιστεί χώρος για κτίσιμο νέου Νηπιαγωγείου και Δημοτικού στην περιοχή Ζωοδόχου Πηγής (ανάμεσα 6ο, 7ο, 8ο Δημοτικά και το Κλειστό Γυμναστήριο), γιατί η περιοχή έχει μεγάλη οικοδόμηση. Ένα τέτοιο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο θα ανακούφιζε τα συγκεκριμένα Δημοτικά και τα συστεγαζόμενα 2ο, 13ο και παρακείμενα 6ο, 7ο Νηπιαγωγεία που είναι ήδη πολύ επιβαρυμένα.
· Να συντηρηθεί πλήρως το 6ο Δημοτικό (Σωκίων) και να μπουν νέα πορτοπαράθυρα και μόνωση. Να εξασφαλιστεί χώρος για στέγαση του 13ου Νηπιαγωγείου, που στεγάζεται σε ακατάλληλες αίθουσες του 6ου Δημοτικού. Ταυτόχρονα να προσεχτεί η παραλαβή των 7ου Δημοτικού και 2ου Νηπιαγωγείου, ώστε να έχουν τηρηθεί οι σωστές προδιαγραφές.
· Να εξασφαλιστεί νέος χώρος για στέγαση ενός από τα 4ο και 12ο Δημοτικά και του 4ου Νηπιαγωγείου, αφού στο χώρο που στεγάζονται τώρα, αν δε βρεθεί εναλλακτική λύση, πρέπει να ανεγερθεί νέο διδακτήριο, που, κατά τη γνώμη μας, μπορεί να στεγάσει ένα Δημοτικό (για να υπάρχει ο κατάλληλος αύλιος χώρος και όχι μόνο), άρα το δεύτερο Δημοτικό και το Νηπιαγωγείο πρέπει να μεταφερθούν.
· Το 10 Δημοτικό και το παρακείμενο 12ο Νηπιαγωγείο, που έχει πολύ μικρές αίθουσες, δε θα μπορούν σε λίγο να καλύψουν τις αυξανόμενες ανάγκες της περιοχής που παρουσιάζει μεγάλη οικοδόμηση. Άρα πρέπει και σε κείνη την περιοχή να εξασφαλιστεί χώρος για νέο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο.
· Το συγκρότημα της Αγ. Τριάδας (1ο, 2ο, 3ο, 13ο Δημοτικά και 1ο, 5ο, 8ο, 9ο Νηπιαγωγεία) είναι πολύ επιβαρυμένο και τα τμήματα Δημοτικών και Νηπιαγωγείων πολυπληθή. Πρέπει να εξασφαλιστεί αυτόνομος χώρος για νέο πολυθέσιο Νηπιαγωγείο και αίθουσες για τις ανάγκες των συγκεκριμένων Δημοτικών και Νηπιαγωγείων. Προτείνουμε να φύγουν τα προκάτ απέναντι από το 1ο Δημοτικό και να χτιστεί νέα πτέρυγα επί της Κωνσταντιλιέρη, πρόταση με την οποία είχε συμφωνήσει παλιότερα και ο ΟΣΚ, γιατί σε λίγο δε θα μπορούν να καλυφθούν οι ανάγκες της περιοχής. Σε αντίθετη περίπτωση πρέπει να μεταφερθεί τουλάχιστον ένα Δημοτικό σε άλλο χώρο και κτίριο, πράγμα που θα ανακούφιζε όλο το συγκρότημα. Ταυτόχρονα να ξεκαθαριστεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς και να παραδοθεί στα σχολεία το γυμναστήριο που λειτουργεί κάτω από το νεώτερο κτίριο των 1ου και 2ου Δημοτικών αλλά και οι χώροι επί της Ερυθραίας που στεγάζουν διάφορους φορείς, στους οποίους ο δήμος να παραχωρήσει άλλο χώρο. Επιπλέον πρέπει να διατηρηθεί και να συντηρηθεί πλήρως το ιστορικό κτίριο του 1ου Δ. Σχ. Βύρωνα.
Β. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

· Είναι επείγουσα ανάγκη να χαρακτηριστούν οικόπεδα ως χώροι ανέγερσης σχολείων, γιατί η Καισαριανή παρουσιάζει μεγάλη οικοδόμηση και θα χρειαστούν άμεσα νέα σχολεία.
· Πρέπει να εξασφαλιστεί χώρος για ανέγερση Νηπιαγωγείου κοντά στο 4ο Δημοτικό, για να καλύψει τις ανάγκες της περιοχής εκείνης.
· Να λυθεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη» και να ανακατασκευαστεί πλήρως το παλιό κτίριο. Φυσικά επείγει να ολοκληρωθεί η διαμόρφωση του αύλιου χώρου.
· Να συντηρηθεί πλήρως το ιστορικό κτίριο του 1ου Δ. Σχ. Καισαριανής.
· Να ολοκληρωθεί η αίθουσα για το τμήμα ένταξης του 3ου Νηπιαγωγείου και να ενοποιηθεί με τον υπόλοιπο χώρο.

· Η κτιριακή κατάσταση των 3ου και 6ου Δ. Σχ. Καισαριανής δεν είναι καλή. Η νέα πτέρυγα χωρίς τουαλέτες, οι διάσπαρτες αίθουσες του 3ου και η ακατάλληλη αίθουσα εκδηλώσεων, ο επιπρόσθετος δεύτερος όροφος του 6ου, όλα αυτά δημιουργούν πολλά προβλήματα, μικραίνουν τον αύλιο χώρο και δεν εξασφαλίζουν σωστή υποδομή για τη λειτουργία των δύο Δημοτικών. Σε συνεργασία Δήμου και ΟΣΚ με τους Συλλόγους Διδασκόντων και τις Σχολικές Επιτροπές πρέπει να δοθεί μια συνολική λύση στη κτιριακή δομή του συγκροτήματος.
· Να συντηρηθούν άμεσα τα υπόλοιπα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία του Δήμου με βάση τα αιτήματα των ίδιων των σχολείων.
Γ. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΘΗΝΑΣ

Και στο Δήμο Αθηναίων υπάρχουν σοβαρά προβλήματα, ιδιαίτερα στην Π.Α. και πρέπει:
· Επείγει να εξασφαλιστεί άμεσα χώρος για στέγαση του 13ου Νηπιαγωγείου, που στεγάζεται υποβαθμισμένο, από διθέσιο ουσιαστικά λειτουργεί ως μονοθέσιο, σε μία αίθουσα του 9ου Δημοτικού (Ευφρονίου Μπιγλίτσας).
· Να στεγαστούν σε δικό τους χώρο τα 8ο και 67ο Νηπιαγωγεία, που στεγάζονται σε αίθουσες των 2ου 5ου Δημοτικών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι).
· Να εξασφαλιστεί χώρος για στέγαση του 7ου Νηπιαγωγείου, που στεγάζεται σε ακατάλληλες αίθουσες του 3ου Δημοτικού (Εμπεδοκλέους).
· Το κτίριο που στεγάζει τα 10ο, 11ο Νηπιαγωγεία Αθηνών (Στίλπωνος) είναι άκρως επικίνδυνο, αφού έχει άπειρα σκαλοπάτια και σχεδόν καθόλου αυλή! Πρέπει να εξασφαλιστεί χώρος για μεταστέγαση των Νηπιαγωγείων ή διαμόρφωση του υπάρχοντος αύλιου χώρου, αν γίνεται.
· Το 103ο Νηπιαγωγείο Αθηνών (Σπύρου Μερκούρη) πρέπει να στεγαστεί σε δικό του κτίριο, για να λειτουργήσει και αυτό σωστά και τα συστεγαζόμενα 1ο και 7ο Δημοτικά. Ταυτόχρονα χρειάζεται πλήρης συντήρηση του συγκεκριμένου κτιρίου.
· Τα 1ο και 2ο Ειδικά Δημοτικά ΕΛΕΠΑΠ και τα 1ο και 2ο συστεγαζόμενα Ειδικά Νηπιαγωγεία ΕΛΕΠΑΠ πρέπει καταρχήν να περιέλθουν εξ ολοκλήρου στο ΥΠΕΠΘ και να σταματήσει το καθεστώς ιδιωτικού δικαίου που τα διέπει. Επίσης πρέπει να προωθηθεί το χτίσιμο παρόμοιων σχολείων και σε άλλες περιοχές για παιδιά με ε.α. που παρουσιάζουν σοβαρά σωματικά και πνευματικά προβλήματα, για να ανακουφιστούν τα συγκεκριμένα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία. Ταυτόχρονα να προωθηθεί ολοκληρωμένη λύση του κτιριακού τους προβλήματος, αφού το συγκεκριμένο κτίριο αποτελεί ντροπή για τη δημόσια εκπαίδευση.
Με βάση τις παραπάνω θέσεις και προτάσεις ζητάμε:

· Να ενημερωθούν οι ΔΕΠ και οι τεχνικές υπηρεσίες των τριών Δήμων.
· Να μας απαντήσουν οι τρεις Δήμοι εγγράφως στα αιτήματά μας.
· Συνάντηση με καθέναν από τους τρεις Δημάρχους και τους υπεύθυνους Παιδείας.
· Να ενημερωθούν και να προωθήσουν τα αιτήματά μας οι Προϊστάμενοι των 2ου, 3ου, 6ου, 7ου Γραφείων Π.Ε., καθώς και η Διευθύντρια Εκπαίδευσης της Α Διεύθυνσης, σε συνεργασία με τους Δήμους και τον ΟΣΚ.
· Σύσκεψη στον ΟΣΚ με όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς.
· Να υιοθετήσει τελικά και να υλοποιήσει ο ΟΣΚ τα αιτήματά μας.
ΠΑΡΤΕ ΘΕΣΗ

ΣΤΟ ΟΞΥΜΕΝΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ
Το Δ.Σ.
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