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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:   Θεοδώρα Δριμάλα      -    Γιάννης Κανελλόπουλος
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883  -  σπ. 7517623, σχ. 7013113
Βύρωνας 15 Γενάρη του 2008
Αριθ. Πρωτ.: 28
ΠΡΟΣ: ΑΔΕΔΥ
ΚΟΙΝ: Μέλη μας 
ΘΕΜΑ: «Διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία της ΑΔΕΔΥ στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας, για ενημέρωση των μελών μας σχετικά με τις εξελίξεις στο ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ»

Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, θεωρώντας το ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ένα από τα ζητήματα αιχμής, αποφάσισε να καλέσει τα μέλη μας σε Έκτακτη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ με το θέμα αυτό. Η Γ.Σ. θα έχει δύο μέρη: α) ενημέρωση των μελών μας από διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία της ΑΔΕΔΥ και β) πρόγραμμα δράσης του Συλλόγου για το θέμα αυτό, με βάση το πλαίσιο αιτημάτων που ψήφισε και η τελευταία τακτική Γ.Σ. μας.
Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου, 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι), την Τετάρτη 6 Φεβρουαρίου 2008, στις 6.30 μ.μ.

Με βάση τα παραπάνω, ζητάμε να μας στείλετε διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία που θα κάνει την ενημέρωση αυτή και να μας γνωστοποιήσετε, μέχρι την Παρασκευή πρώτη Φλεβάρη, τα μέλη της αντιπροσωπείας σας, για να κάνουμε τον προγραμματισμό της Γ.Σ. και να καθορίσουμε τη διάρκεια της ομιλίας καθενός. Όπως καταλαβαίνετε είναι σημαντικό να τηρήσετε το χρονοδιάγραμμα αυτό.
Εκτός των αναγραφόμενων στο έγγραφο τηλεφώνων, μπορείτε να επικοινωνείτε με την πρόεδρο στο κινητό 6978199000 μετά τις 2 μ.μ.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιάννης Κανελλόπουλος

