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Αριθ. Πρωτ.: 
ΠΡΟΣ: Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των 4ου 12ου Δημοτικών και 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα
ΘΕΜΑ:   «Θέση του Συλλόγου μας για το κτηριακό πρόβλημα των 4ου 12ου Δημοτικών και 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα»
Φίλοι γονείς,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας ενημερώνει ότι έχει ασχοληθεί κατ’ επανάληψη με το κτηριακό πρόβλημα του Βύρωνα και μάλιστα ορισμένων συγκροτημάτων, όπως το δικό σας, που παρουσιάζουν πολύ οξυμένο πρόβλημα. Στην τελευταία συνεδρίασή του ασχολήθηκε ξανά με το συγκεκριμένο ζήτημα και σας ενημερώνει για τη θέση του.
Θεωρούμε ότι το κτήριο που στεγάζει τα σχολεία αυτά είναι εντελώς ακατάλληλο για τη στέγαση σχολείων και δεν παρέχει την παραμικρή εγγύηση για την ασφάλεια των παιδιών. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι, παρά το γεγονός ότι ως πρώτο σχολείο του Βύρωνα έχει την ιστορική του αξία, εφόσον δεν έχει προταθεί ως σήμερα καμία εναλλακτική λύση για διαφορετική αξιοποίησή του, δεν μπορεί να συνεχίσει το κτήριο αυτό να στεγάζει σχολεία. Άρα προτείνουμε να γκρεμιστεί και να κτιστεί στη θέση του ένα διδακτήριο που θα καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες της σχολικής πράξης.
Παράλληλα πιστεύουμε ότι, με βάση και τις ελάχιστες προδιαγραφές που πρέπει να πληροί ένα διδακτήριο, δε μπορεί στο συγκεκριμένο οικόπεδο να χτιστεί κτήριο που να καλύπτει επαρκώς τη στέγαση των δύο Δημοτικών (4ου και 12ου) και του 4ου Νηπιαγωγείου. Γι’ αυτό προτείνουμε το νέο κτήριο να στεγάσει σωστά το ένα Δημοτικό σχολείο και να μεταστεγαστεί το δεύτερο Δημοτικό και το Νηπιαγωγείο σε κτήριο ή κτήρια που πρέπει να εξασφαλιστούν έγκαιρα.
Φίλοι γονείς,
Όταν διεκδικούμε για τα παιδιά μας, πρέπει να διεκδικούμε το καλύτερο, για να μην είναι τα δικά μας παιδιά, όπως σωστά έχετε επισημάνει κι εσείς, παιδιά ενός άλλου θεού!

Το νέο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, που προέκυψε από τις εκλογές της 14ης Νοεμβρίου 2007, επικύρωσε την παραπάνω θέση, που είχε πάρει το προηγούμενο Δ.Σ. το Μάρτη του 2007.
Για το Δ.Σ.
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