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Βύρωνας 8 Μαϊου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 50
ΠΡΟΣ: Προϊσταμένη 7ου Γραφείου

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, ΔΕΠ, Δήμο Βύρωνα, Συλλόγους Γονέων

ΘΕΜΑ: Στέγαση των 4ου, 12ου Δ. Σχολείων - 4ου Νηπιαγωγείου και Ειδικού Νηπιαγωγείου - 1ου Ειδικού Δημοτικού Βύρωνα
Κυρία Προϊσταμένη,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει για πολλοστή φορά τη θέση του για τα οξυμένα κτηριακά προβλήματα, που αφορούν τη σχολική στέγη στην περιοχή μας και ιδιαίτερα τα συγκεκριμένα σχολεία, για τα οποία έχουμε πολλές φορές τοποθετηθεί. Τώρα πια απαιτούνται έργα κι όχι λόγια από την πλευρά των αρμοδίων φορέων.

Καταρχήν σας παραθέτουμε τη θέση που πήρε το Δ.Σ. του Συλλόγου μας το Γενάρη του 2008:
«Θεωρούμε ότι το κτήριο που στεγάζει τα σχολεία αυτά είναι εντελώς ακατάλληλο για τη στέγαση σχολείων και δεν παρέχει την παραμικρή εγγύηση για την ασφάλεια των παιδιών. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι, παρά το γεγονός ότι ως πρώτο σχολείο του Βύρωνα έχει την ιστορική του αξία, εφόσον δεν έχει προταθεί ως σήμερα καμία εναλλακτική λύση για διαφορετική αξιοποίησή του, δεν μπορεί να συνεχίσει το κτήριο αυτό να στεγάζει σχολεία. Άρα προτείνουμε να γκρεμιστεί και να κτιστεί στη θέση του ένα διδακτήριο που θα καλύπτει τις σύγχρονες ανάγκες της σχολικής πράξης.

Παράλληλα πιστεύουμε ότι, με βάση και τις ελάχιστες προδιαγραφές που πρέπει να πληροί ένα διδακτήριο, δε μπορεί στο συγκεκριμένο οικόπεδο να χτιστεί κτήριο που να καλύπτει επαρκώς τη στέγαση των δύο Δημοτικών (4ου και 12ου) και του 4ου Νηπιαγωγείου. Γι’ αυτό προτείνουμε το νέο κτήριο να στεγάσει σωστά το ένα Δημοτικό σχολείο και να μεταστεγαστεί το δεύτερο Δημοτικό και το Νηπιαγωγείο σε κτήριο ή κτήρια που πρέπει να εξασφαλιστούν έγκαιρα.»
Άρα, σταθερή μας θέση παραμένει η διεκδίκηση σύγχρονων διδακτηρίων και ταυτόχρονα η διασφάλιση της ασφάλειας παιδιών και δασκάλων όσο παραμένουν στο κτήριο του Χαραλαμπόπουλου.
Εάν κι εφόσον λοιπόν παραστεί ανάγκη για μεταστέγαση των σχολείων αυτών, συμφωνούμε να στεγαστούν στο ΑΘΗΝΑΙΟΝ μόνο προσωρινά, μέχρι να ολοκληρωθεί το κτίσιμο του νέου ή νέων διδακτηρίων.
Ταυτόχρονα θεωρούμε ότι πρέπει να λειτουργήσουν επιτέλους το Ειδικό Νηπιαγωγείο και το 1ο Ειδική Δημοτικό Βύρωνα, γιατί οι αντίστοιχες ανάγκες είναι τεράστιες και δεν υπάρχει κανένα άλλο ειδικό σχολείο στο Δήμο μας. Η στέγασή τους μπορεί να γίνει στο κτήριο του Χαλκιά, που πρέπει να απαλλοτριωθεί (για να πάψει ο ελληνικός λαός να πληρώνει υπέρογκα ενοίκια) και να διαμορφωθεί κατάλληλα ή να χτιστεί εκ νέου ένα σύγχρονο κτήριο με τις αναγκαίες προδιαγραφές για στέγαση παιδιών με ειδικές ανάγκες.

Σας επισυνάπτουμε εκ νέου το έγγραφο που περιέχει τη συνολική μας θέση για τα οξυμένα προβλήματα της σχολικής στέγης στην περιοχή μας. 
Το Δ.Σ.

