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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα      -    Γιάννης Κανελλόπουλος
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   -   σπ. 7517623, σχ. 7013113
Βύρωνας 30 Μαϊου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 55
ΠΡΟΣ: Α Δ/νση και  2ο, 3ο, 6ο, 7ο Γραφεία
Κυρίες και κύριοι,

Σας κοινοποιούμε τα ψηφίσματα – αποφάσεις της Δεύτερης Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας, που πραγματοποιήθηκε στις 28/05/08, για να προχωρήσετε στις αναγκαίες ενέργειες ικανοποίησης των αιτημάτων μας:
ΨΗΦΙΣΜΑ - ΑΠΟΦΑΣΗ
ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

 ΓΙΑ ΤΑ ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ένα χρόνο μετά την καθιέρωση της μονοετούς Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής (Π.Α.) και την ψήφιση του άρθρου 32 του ν. 3577/2007, που άνοιξε την πόρτα για την «αποκέντρωση» της στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.), η κατάσταση έχει χειροτερέψει κατά πολύ. Κοντά στα παλιά προστέθηκαν νέα οξυμένα προβλήματα. Συγκεκριμένα:

· Από 5000 έγιναν 35000 τα νήπια που οδηγήθηκαν στα ιδιωτικά νηπιαγωγεία!

· Μεγάλο μέρος των προνηπίων «πετάχθηκε» έξω από τα Δημόσια Νηπιαγωγεία, λόγω υπερκάλυψης των θέσεων από τα νήπια (π.χ. μόνο στο Βύρωνα 180 τέτοια προνήπια έμειναν απέξω). Όσα νήπια και προνήπια δε χώρεσαν στα Δημόσια Νηπιαγωγεία, πήγαν είτε στους ιδιώτες είτε στους Δήμους (σε Νηπιαγωγεία ή Παιδικούς Σταθμούς) είτε έμειναν σπίτια τους.

· Καμία φανερή προσπάθεια δεν έγινε στην περιοχή μας για εξασφάλιση χώρων ή κτηρίων για στέγαση Νηπιαγωγείων ή τμημάτων τους, ώστε να καλυτερέψει η κατάσταση την επόμενη χρονιά. Μάλιστα εκκρεμεί, χρόνια τώρα, το χτίσιμο ενός διθέσιου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου στα Νταμάρια του Βύρωνα σε υπαρκτό χώρο και ταυτόχρονα δεν εξασφαλίστηκε μεταφορικό μέσο για τη μεταφορά των παιδιών σε δύο άδειες αίθουσες στο κτήριο που στεγαζόταν προσωρινά το 7ο Δημοτικό στον Καρέα! 

· Η παραβίαση των εργασιακών δικαιωμάτων των Νηπιαγωγών και η υποβάθμιση της δουλειάς τους είναι συνεχής: Αύξηση ωραρίου. Πίεση για πρωινή επέκτασή του από 7 μέχρι 8 π.μ., καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, και προσπάθεια υποχρεωτικής επιβολής αυτής της επέκτασης του ωραρίου από την επόμενη χρονιά, με βάση τη δήλωση που προτείνεται να σταλεί στους γονιούς. Εντατικοποίηση της δουλειάς της Νηπιαγωγού, λόγω παραπέρα σχολειοποίησης της Π.Α. Υποβάθμιση της υποδομής. Κτηριακός μεσαίωνας! Έλλειψη εκπ/κού υλικού. Περικοπή ακόμα και αναγκαίων μέσων, όπως τηλέφωνο, λόγω έλλειψης χρημάτων!...Μακρύς κατάλογος.

· Άμεση και έμμεση πίεση Σχολικών Συμβούλων και Διοικήσεων για εγγραφή και πέρα των 25 Νηπίων, στα κλασικά και στα ολοήμερα τμήματα! Ωμή παρέμβαση πολλές φορές για απορρόφηση παιδιών διαφόρων ημετέρων κατά παράβαση κάθε αντικειμενικής σειράς.

Ως Γ.Σ. των μελών του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζουμε την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική, που υποβαθμίζει παραπέρα και την Π.Α. και απαιτούμε:

· 15% για την Παιδεία. Καθιέρωση Ενιαίας Δημόσιας Δωρεάν Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής για όλα τα παιδιά, στα Δημόσια Νηπιαγωγεία, με την αποκλειστική εποπτεία του ΥΠΕΠΘ. Όχι στην αποκέντρωση Παιδείας Υγείας Πρόνοιας – κατάργηση των νόμων 2218 και 2240. Να μην ιδρυθεί κανένα νέο Νηπιαγωγείο στους Δήμους και τα καταργηθούν τα παλιά. Κατάργηση του άρθρου 32 του νόμου 3577/2007. Κατάργηση της ιδιωτικής πρωτοβουλίας στον ευαίσθητο χώρο της Π.Α.

· Άμεση εξασφάλιση της αναγκαίας κατάλληλης υποδομής για την Π.Α. σε κτηριακό, παιδαγωγικό, εποπτικό και υλικοτεχνικό επίπεδο.

· Καμία επέκταση του ωραρίου λειτουργίας των Νηπιαγωγείων, πέραν του 8 π.μ. – 12 μ.μ. για τα κλασικά και 8 – 12 και 12 – 4 για τα ολοήμερα. Να μη λειτουργήσει το 7 π.μ. – 8 π.μ.

· 15 παιδιά ανά τάξη. Ίδρυση τάξεων ένταξης νηπίων ανά συγκρότημα και όσων ειδικών Νηπιαγωγείων χρειάζονται για να απορροφηθούν όλα τα νήπια – προνήπια με ειδικές ανάγκες.

· Νομοθετική κατοχύρωση του ωραρίου της/του Νηπιαγωγού με βάση το αίτημα: Εξίσωση του ωραρίου όλων των εκπαιδευτικών Π.Ε. με το ωράριο των εκπαιδευτικών της Δ.Ε.

· Μαζικοί διορισμοί Νηπιαγωγών μέσα από νέα ενιαία επετηρίδα. Κατάργηση του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ. Κατάργηση των θεσμών των αναπληρωτών και ωρομισθίων και κάθε μορφής ελαστικής εργασίας. Πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.

·  Όχι στη σχολειοποίηση-εντατικοποίηση της Π.Α., Θέλουμε Π.Α. που να απαντά ολοκληρωμένα στην ψυχοσωματική και νοητική ανάπτυξη των παιδιών αυτής της ηλικίας καθώς και στην κοινωνικοποίησή τους.

· Να αυξηθεί το επίδομα θέσης της Προϊσταμένης στο ύψος του υποδιευθυντή Δ. Σχολείου.
ΨΗΦΙΣΜΑ - ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ Γ.Σ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Το νομοσχέδιο «Οργάνωση και λειτουργία της Ειδικής Αγωγής» ακολουθεί την πεπατημένη και στοχεύει να «διαχειριστεί», σε αρνητική κατεύθυνση, ζητήματα που σχετίζονται με τη λειτουργία των ΣΜΕΑ, ΕΕΕΕΚ, ΚΔΑΥ και με τους εργαζόμενους σε αυτά (εκπ/κούς και υπόλοιπο επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό). 

1. Είναι ένα κείμενο με ασάφειες και γενικολογίες, που αφήνει αρκετά ζητήματα να συγκεκριμενοποιηθούν με προεδρικά διατάγματα, φυσικά σε αντιδραστική κατεύθυνση.
2. Υλοποιεί την πολιτική της Ε.Ε. και επεκτείνει τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στο χώρο της Ειδικής Αγωγής (Ε.Α.). Π.χ. με τη μη πρόβλεψη της χρηματοδότησης, από τη μια αναιρεί την «υποχρεωτικότητα» και από την άλλη ανοίγει τις πόρτες της Δημόσιας Ειδικής Αγωγής στις επιχειρήσεις και τους «φιλανθρώπους», όπως έγινε στην Προσχολική Αγωγή και γίνεται και στην υπόλοιπη Δημόσια Εκπαίδευση.

3. Πατάει στους προηγούμενους αντιδραστικούς νόμους (2817/2000, 3194/2003…) και ολοκληρώνει τις ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών και του υπόλοιπου προσωπικού. Θεσμοθετεί την κατηγοριοποίηση και τον κατακερματισμό των εκπαιδευτικών.
4. Δεν αντιμετωπίζει ούτε στο ελάχιστο το σοβαρότατο ζήτημα του μεγάλου ποσοστού παιδιών που χρήζουν Ειδικής Αγωγής και αυτή τη στιγμή, είτε είναι εκτός εκπαίδευσης είτε δε δέχονται καμιά αγωγή.

5. Ενισχύει τον ιατρικό προσανατολισμό της Ε.Α. (αυτό φαίνεται και απ’ τη συνεχή χρήση του ιατρικού όρου «διαφοροδιάγνωση» και απ’ τις δύο νέες ειδικότητες στα ΚΕΔΔΥ).

6. Δεν αντιμετωπίζει το ζήτημα της έγκαιρης παρέμβασης από τη βρεφική ηλικία και της συμβουλευτικής υποστήριξης. Αντίθετα διαιωνίζει τα προβλήματα των ΚΔΑΥ. Δεν ενισχύει τις υπηρεσίες διάγνωσης - αξιολόγησης - παρέμβασης - υποστήριξης στην Ε.Α., δεν παίρνει μέτρα για τη στελέχωσή τους από ειδικευμένο εκπαιδευτικό και άλλο προσωπικό (σχολικούς ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς κ.ά.), δε μεριμνεί, ώστε αυτές να έχουν στενή συνεργασία με Κέντρα Υγείας και Νοσοκομεία και να παρέχουν και συμβουλευτική υποστήριξη σε γονείς, καθώς και κοινωνική, ψυχολογική… υποστήριξη στα ΑμΕΑ.
7. Δεν ανοίγεται τέλος καμιά προοπτική για τη λύση του μεγάλου ζητήματος της απογραφής των ΑΜΕΑ, που θ’ αποτελούσε τη βάση για έναν σχεδιασμό αντιμετώπισης των προβλημάτων της Εκπαίδευσής τους.
Για όλους τους παραπάνω λόγους απορρίπτουμε το νομοσχέδιο και ζητάμε ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ.

   Πρέπει να γίνει ξεκάθαρο σε όλους, ότι τα προβλήματα της Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, τα προβλήματα των ΑμΕΑ συνολικά, δεν μπορούν να λυθούν με καλές προθέσεις, επιμέρους ρυθμίσεις και κυρίως απ’ αυτούς που τα δημιουργούν. 

Ο αγώνας για αποκλειστικά δημόσια, σύγχρονη Ε.Α., που να καλλιεργεί την αγάπη για τη ζωή, να αναπτύσσει ολόπλευρα ικανότητες και ενδιαφέροντα των παιδιών με ε.α., να αγκαλιάζει όλες τις κατηγορίες, με βάση τις ιδιαιτερότητες, και να μπορεί να παρεμβαίνει ακόμη και στις πιο δύσκολες περιπτώσεις, συνδέεται με το γενικότερο αγώνα για μια άλλη πολιτική και εξουσία, που θα βάζει στο κέντρο της προσοχής της τον εργαζόμενο και τις ανάγκες του και θα έρχεται σε ρήξη με την πολιτική των μονοπωλίων και της ασυδοσίας της αγοράς.
Στόχοι του σ.κ. και υποχρέωση της πολιτείας για την Ειδική Αγωγή θα πρέπει να είναι:

· Η καθιέρωση αποκλειστικά Δημόσιας, Δωρεάν και Υποχρεωτικής Ειδικής Αγωγής για όλα τα ΑμΕΑ, για τα οποία πρέπει να γίνει άμεσα πλήρης απογραφή.

· Η κατάργηση των κάθε είδους ιδιωτικών μονάδων Ειδικής Αγωγής, περίθαλψης και διαμονής.

· Κατάργηση των νόμων 2817/2000 και 3194/2003 και κάθε αντιδραστικού νομοθετήματος για την Ε.Α.

· Η γενναία αύξηση των κρατικών δαπανών για αποκλειστικά Δημόσια και δωρεάν Ε.Α. και υποχρεωτική επαγγελματική αποκατάσταση των ΑμΕΑ.

· Θεσμοθέτηση Κέντρων έγκαιρης διεπιστημονικής διάγνωσης – αξιολόγησης – πρόληψης - παρέμβασης και συμβουλευτικής υποστήριξης, από τη βρεφική ηλικία, σε κάθε Δήμο – διαμέρισμα - Κοινότητα.

· Η πλήρης ένταξη όλων  των ΑμΕΑ στην εκπαιδευτική διαδικασία από την Προσχολική Αγωγή ως την Επαγγελματική Εκπαίδευση και αποκατάσταση.
· Η ίδρυση όσων ΣΜΕΑ χρειάζονται και  τμημάτων ένταξης σε όλα τα σχολεία της χώρας. Η ένταξη στα κοινά σχολεία να γίνεται μόνο με επιστημονικά κριτήρια και με ανάλογα αντισταθμιστικά μέτρα.
· Ο διορισμός των εκπ/κών μέσα από ενιαία επετηρίδα και η ενιαία αντιμετώπισή τους, όχι κατηγοριοποίηση και κατακερματισμός. Διορισμός όλων των αναγκαίων ειδικοτήτων και βοηθητικού προσωπικού. Πλήρης  μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.

Μόνο ένα τέτοιο, αποκλειστικά Δημόσιο, Δωρεάν σύστημα Ειδικής Αγωγής και επαγγελματικής εκπαίδευσης για όλα τα ΑμΕΑ, θα καταργήσει τα ιδρύματα εγκλεισμού και απομόνωσης και θα λυτρώσει τα ίδια και τις οικογένειές τους από τον τιτάνιο αγώνα, την εκμετάλλευση, την περιθωριοποίηση και την αμάθεια.
ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΥΡΩΝΑ
 Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί την κ. Προϊσταμένη του 7ου Γραφείου να προβεί σε όλα τα κατάλληλα μέτρα, σε συνεργασία με το Δήμο Βύρωνα, ώστε να λειτουργήσει από την επόμενη σχολική χρονιά το 2ο τμήμα του 2ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα που δεν λειτουργεί εδώ και χρόνια.
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥ 132ου Δ.Σχ. ΑΘΗΝΩΝ
Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει για άλλη μια φορά την αμέριστη συμπαράστασή της προς τους συναδέλφους του 132ου Δ. Σχ. Αθηνών. Απαιτεί να σταματήσει κάθε παρέμβαση στο Σύλλογο Διδασκόντων και κάθε προσπάθεια διαπόμπευσής τους μέσα από τα ΜΜΕ.
Το Δ.Σ.
