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Βύρωνας 5 Ιούνη 2008
Αριθ. Πρωτ.: 55
ΠΡΟΣ: Δήμο Καισαριανής (κ. Δήμαρχο, κ. Αντιδήμαρχο Παιδείας, ΔΕΠ, Εκπροσώπους Δημοτικών Παρατάξεων, Δημοτικούς Συμβούλους, μ.φ.)
ΚΟΙΝ: Μέλη μας, Ένωση και Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής, κ. Προϊστάμενο 6ου Γραφείου, κ. Διευθύντρια Α ΠΥΣΠΕ, ΜΜΕ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΛΟΗΜΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ»
Κύριε Δήμαρχε,

Κύριε Αντιδήμαρχε Παιδείας,

Κυρίες και κύριοι μέλη της ΔΕΠ,

Κύριοι εκπρόσωποι των Δημοτικών παρατάξεων,

Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,

ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, με έκπληξη πληροφορηθήκαμε από τα μέλη μας ότι υπήρξε απόφαση της Δημοτικής Επιχείρησης (!) σε συνεργασία με τη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας (η οποία δε συνεδρίασε ποτέ με το θέμα αυτό, ούτε η εκπρόσωπός μας στη ΔΕΠ ενημερώθηκε σχετικά), για διοργάνωση προγράμματος ολοήμερης δημιουργικής απασχόλησης για το καλοκαίρι, που απευθύνεται σε παιδιά των οποίων οι γονείς εργάζονται και που «για διάφορους λόγους δεν έχουν τη δυνατότητα να πάνε διακοπές»!
Καταγγέλουμε τη συγκεκριμένη απόφαση και επισημαίνουμε τα παρακάτω:

· Ποτέ δε συνεδρίασε η Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Καισαριανής με το συγκεκριμένο θέμα, τουλάχιστον η δική μας εκπρόσωπος δεν ειδοποιήθηκε ποτέ για κάτι τέτοιο. Τότε ποιος πήρε την απόφαση αυτή στο όνομα της ΔΕΠ;

· Από πότε οι Δημοτικές Επιχειρήσεις, που έχουν χρησιμοποιηθεί για τη διάλυση των εργασιακών σχέσεων των εργαζομένων στους Δήμους, ασχολούνται με τα Δημόσια Σχολεία και πραγματοποιούν σχολικά «προγράμματα»;
· Από πότε τα Δημόσια Σχολεία λειτουργούν με επιχειρηματικά προγράμματα που στηρίζονται σε ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια; Ή μήπως «πρωτοπορεί» η Δημοτική Αρχή Καισαριανής στο μπάσιμο των επιχειρήσεων στα Δημόσια Σχολεία που προωθεί και η παρούσα κυβέρνηση με το μνημόνιο που πρόσφατα υπέγραψε με τους επιχειρηματικούς κολοσσούς (Νιάρχο, Μποδοσάκη, Λαμπράκη, Εθνική…) κι όχι μόνο;
· Η Δημοτική Αρχή Καισαριανής προχωρεί στην «αποκεντρωμένη» λειτουργία των Δημόσιων Σχολείων πριν κι από την ψήφιση του Καποδίστρια 2 που προωθεί αρμοδιότητες Παιδείας – Υγείας – Πρόνοιας στην Τ.Α.; Κι αν ναι, έτσι ονειρεύεται τα Δημόσια Σχολεία: να λειτουργούν υπό την αιγίδα των Δημοτικών Επιχειρήσεων που θα παίζουν το ρόλο μεσάζοντα με το ιδιωτικό κεφάλαιο, τύπου «χρωματιστές μέρες»;
· Πώς θα δικαιολογήσει η συγκεκριμένη Δημοτική Αρχή στους βαριά φορολογούμενους Καισαριανιώτες ότι, αντί να διεκδικήσει το 8% που το Κράτος οφείλει στην Τ.Α. και το 15% που το Κράτος πρέπει να δώσει στην Παιδεία, τους ζητά να πληρώνουν ακόμα και για τη χρήση των Δημόσιων Σχολείων;
· Τέλος, ρωτάμε τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής, ποιος θα αναλάβει την ευθύνη της εκπόνησης του «προγράμματος» αυτού; Ή μήπως πρόκειται για ένα ακριβοπληρωμένο θερμότατο καλοκαιρινό πάρκιγκ «για τα παιδιά που για διάφορους λόγους δεν έχουν τη δυνατότητα να πάνε διακοπές»;
Κύριε Δήμαρχε,

Κυρίες και κύριοι,

Για τα παιδιά που «για διάφορους λόγους δεν έχουν τη δυνατότητα να πάνε διακοπές», δεν αποτελεί λύση το να οδηγηθούν πάλι σε ένα χώρο, που από τη φυσιογνωμία που του έχουν δώσει, όχι μόνο δεν προορίζεται για αναψυχή και ξεκούραση, αλλά, παρά τις τιτάνιες προσπάθειες εκπαιδευτικών μαθητών και γονιών, δυσκολεύεται πραγματικά να ανταποκριθεί και στις ανάγκες του σχολικού ημερήσιου προγράμματος. Η «μετατροπή» της ίδιας αίθουσας, μέσα στην οποία το παιδί έχει ήδη περάσει πάνω από τη μισή του μέρα για έναν ολόκληρο χρόνο, σε αίθουσα χορού ή θεάτρου ή ζωγραφικής ή ό,τι άλλο μπορεί να φανταστεί κανείς, μπορεί να γίνει μόνο στο κεφάλι αυτών που το σκέφτηκαν και καθόλου στην πραγματικότητα που θα ζήσουν τα παιδιά.
Αυτού του είδους τα ημίμετρα δεν μπορούν σε καμία περίπτωση να απαντήσουν στην ανάγκη που έχουν τα παιδιά για καλοκαιρινές διακοπές και τα οδηγούν περισσότερο σε «ιδρυματοποίηση» παρά σε αναψυχή. Αποτελούν περισσότερο τμήματα φύλαξης με επίφαση «δημιουργικότητας», αλλά και άλλοθι για μία κατάσταση που διευκολύνει την εντατικοποίηση της εργασίας για τους γονείς αυτών των παιδιών. Η πραγματική αναψυχή πρέπει να αφορά όχι μόνο τα παιδιά αλλά και τους γονείς τους. Επειδή λοιπόν οι γονείς είναι αναγκασμένοι να δουλεύουν από το πρωί μέχρι το βράδυ, θα πρέπει να «ιδρυματοποιήσουμε» τα παιδιά τους(!), αυτό ακριβώς αποτελεί το παραπάνω πρόγραμμα κι όχι «λύση». Λύση είναι μόνο για τους εργοδότες των γονιών τους.

Θέλετε, κύριοι, να δώσετε λύση στην ανάγκη που έχουν τα παιδιά των εργαζομένων για διακοπές; Παλέψτε για να έχουν ανθρώπινες διακοπές και ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς οι γονείς τους. Κι αν θέλετε να διοργανώσετε κάτι, κάντε το δωρεάν κι όχι να προετοιμάζετε το έδαφος για να χρησιμοποιηθεί το Δημόσιο Σχολείο από τους κάθε λογής επιχειρηματίες, ακόμα κι αν αυτοί έχουν τη σφραγίδα του Δήμου.

Απαιτούμε:

· Να ανακληθεί η ανακοίνωση - κάλεσμα της ΔΕΠ του Δήμου Καισαριανής και να σταματήσει εδώ το συγκεκριμένο πρόγραμμα.
· Λέμε όχι στο δήμο επιχείρηση.

· Οι δήμοι να πραγματοποιούν αθλητικά, πολιτιστικά και ψυχαγωγικά προγράμματα σε κατάλληλους χώρους, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, χωρίς καμία επιβάρυνση των δημοτών και η συμμετοχή να είναι σε εθελοντική βάση και κατά πρόγραμμα.
Τέλος, απευθύνουμε κάλεσμα προς τους συναδέλφους, μέλη του Συλλόγου μας, να μη μοιράζουν στο μέλλον έντυπα που εμπλέκουν το Δημόσιο Σχολείο με επιχειρηματικά προγράμματα.

ΤΟ Δ.Σ.
