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Βύρωνας 15 / 01 / 2008
Αριθ. Πρωτ.: 29
ΠΡΟΣ: Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, Ζ και ΣΤ ΕΛΜΕ
ΚΟΙΝ: Σωματεία εργαζομένων, άλλους φορείς
Μέλη μας
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

«Οι εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας και η προωθούμενη Αποκέντρωση»
Φίλοι γονείς,

Ως εργαζόμενοι δεχόμαστε μια ολομέτωπη επίθεση σε εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά, δημοκρατικά… κεκτημένα από την πολιτική που χρόνια τώρα ασκείται στη χώρα μας και χαρίζει υπερκέρδη στο κεφάλαιο και φτώχεια στο λαό. Η Παιδεία δε θα μπορούσε να αποτελέσει εξαίρεση.
Καθημερινά βιώνουμε τη χειροτέρευση της κατάστασης στο χώρο της Δημόσιας Εκπαίδευσης. Οι δαπάνες για την Παιδεία μειώνονται, η υλικοτεχνική υποδομή υποβαθμίζεται, το κτηριακό οξύνεται, εκπαιδευτικοί εξασφαλίζονται από συμπτύξεις - συγχωνεύσεις, τα κενά διαιωνίζονται, το περιεχόμενο της εκπαίδευσης, που διανθίζεται από προγράμματα εισβολέων στην εκπαίδευση εταιρειών – χορηγών, προετοιμάζει τους αυριανούς ευέλικτους άνεργους πολίτες… και ο κατάλογος καλά κρατεί.
Παράλληλα, προωθείται, αργά αλλά σταθερά, η Αποκέντρωση της Δημόσιας Εκπαίδευσης με το πέρασμα των σχολείων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.). Ιδιαίτερα με τον Καποδίστρια 2 θα επιχειρήσουν να απαλλαγεί το κράτος από το «βάρος» της Δημόσιας Εκπαίδευσης και να τη «φορτώσουν», δια μέσου της Τ.Α., στους ίδιους τους γονείς και στους φορολογούμενους πολίτες γενικότερα. Το κράτος θα πληρώνει λιγότερο και θα κληθεί η Τ.Α., με υποβαθμισμένη υποδομή και χρηματοδότηση, να εξασφαλίσει την επιπλέον αναγκαία χρηματοδότηση της Εκπαίδευσης από χορηγούς και με άμεση φορολογία των γονιών και των δημοτών της. Αν οι αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις περάσουν, θα σπάσει ο ενιαίος χαρακτήρας της παρεχόμενης εκπαίδευσης και, δια μέσου και της αξιολόγησης των σχολικών μονάδων, θα οδηγηθούμε στην κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών, με πρώτα θύματα τα παιδιά της εργατικής τάξης. 
Ήδη φέτος βιώσαμε τα πρώτα βήματα της Αποκέντρωσης, με την εφαρμογή, για πρώτη φορά, της μονοετούς υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής (Π.Α.). Στο όνομα της λειψής κτηριακής υποδομής που υπάρχει στα Δημόσια Νηπιαγωγεία, για την οποία φυσικά κανένα μέτρο δεν πάρθηκε από την ψήφιση της μονοετούς υποχρεωτικής Π.Α. το Δεκέμβρη του 2006 ως το φθινόπωρο του 2007, ψηφίστηκε το άρθρο 32, με βάση το οποίο δημιουργήθηκαν τμήματα Νηπιαγωγείου στους δημοτικούς και ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς. Αποκέντρωση και ιδιωτικοποίηση πάνε πακέτο.

Με παρέμβαση και του Συλλόγου μας, κανένα τέτοιο τμήμα δε δημιουργήθηκε στους τρεις δήμους στους οποίους ανήκουν τα σχολεία του Συλλόγου μας (Βύρωνα, Καισαριανής, Αθήνας), αλλά το μέτρο εφαρμόστηκε σε πολλούς άλλους δήμους. Η άσχημη και λειψή κτηριακή υποδομή που υπάρχει στην περιοχή μας, κύρια στο χώρο της Προσχολικής Αγωγής, οδήγησε στο να μείνουν πολλά προνήπια απέξω (στο Βύρωνα 180!) και φυσικά να πάρουν το δρόμο προς την ιδιωτική εκπαίδευση.
Όλα αυτά και πολλά άλλα συμβαίνουν ήδη ή προωθούνται. Όμως εμείς, εκπαιδευτικοί και γονείς, που εμπλεκόμαστε άμεσα στη Δημόσια Εκπαίδευση, έχουμε χρέος να μην αφήσουμε να προχωρήσουν τα αντιεκπαιδευτικά μέτρα. Πρέπει να αγωνιστούμε, ώστε να διασφαλίσουμε ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά: δίχρονη προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά, ενιαία ανώτατη εκπαίδευση και φυσικά να δοθεί επιτέλους το 15% για την Παιδεία, που αποτελεί την ελάχιστη εγγύηση για τη διασφάλιση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της.
Για να συζητήσουμε όλα αυτά και για να καθορίσουμε τα αναγκαία παραπέρα κοινά βήματα δράσης, σας καλούμε σε σύσκεψη την Τετάρτη 23 Ιανουαρίου 2008, στις 6.30 μ.μ. στο γραφείο του Συλλόγου μας, που στεγάζεται στον πρώτο όροφο του συγκροτήματος των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα (συγκρότημα Αγ. Τριάδος, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας, είσοδο από Κωνσταντιλιέρη). 
Το Δ.Σ.
 ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

«Οι εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας και η προωθούμενη Αποκέντρωση»
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ΣΚΕΨΕΙΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΗ ΔΡΑΣΗ 

1. Πρόταση για κινέζικα πανό στα σχολεία (κι όχι μόνο…) από τους φορείς ενάντια στην αποκέντρωση:

2. Πρόταση για κοινή ανοιχτή συγκέντρωση για το θέμα αυτό.
3. Κοινή επιστολή προς τους γονείς για τα προβλήματα της εκπαίδευσης.
4. Κοινές παραστάσεις όλων των φορέων στους Δήμους και στα Δημ. Συμβούλια για την αποτροπή, σε πρώτη φάση, της λειτουργίας τμημάτων νηπιαγωγείου στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς.

5. Κοινές κινήσεις, παραστάσεις, διαμαρτυρίες για τα κενά, τα κτηριακά προβλήματα (πρότασή μας για το κτηριακό θα λάβετε σύντομα).

6. Σε συνεχή επικοινωνία για κοινή δράση για τα προβλήματα της Παιδείας και όχι μόνο.

…

Όχι στην Αποκέντρωση Παιδείας Υγείας Κοινωνικής Πρόνοιας


ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:


Ενιαία Δημόσια Δωρεάν Υποχρεωτικά για όλα τα παιδιά:


Δίχρονη Προσχολική Αγωγή


12χρονο Σχολείο


Ενιαία Δημόσια Δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση


15% του Προϋπολογισμού για την Παιδεία








