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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:   Θεοδώρα Δριμάλα      -    Χαρά Κωλέτση
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883  -  σπ. 7646237, σχ. 7014596
Βύρωνας 17 Οκτωβρίου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 73
ΠΡΟΣ: Δ/ντρια Α Διεύθυνσης, Προϊσταμένη 7ου Γραφείου, Σύλλογο Διδασκόντων 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα
ΚΟΙΝ.: Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ 10ου Δ. ΣΧ. ΒΥΡΩΝΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ
Κυρία Διευθύντρια,

Κυρία Προϊσταμένη,

Αγαπητοί συνάδελφοι του 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, αφού έλαβε υπόψη του την ανακοίνωση του Συλλόγου Διδασκόντων του 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα κι αφού ενημερώθηκε πλήρως για το θέμα που έχει προκύψει μετά τα παράπονα μεμονωμένων γονιών προς την υπηρεσία, σχετικά με τη λειτουργία του ολοήμερου ως τις 15:00 κι όχι ως τις 16:15, λόγω έλλειψης εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, αποφάσισε τα παρακάτω:
· Θεωρούμε ότι η απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων είναι απολύτως σωστή και κινείται στα πλαίσια των αποφάσεων του Συλλόγου μας και του Κλάδου για υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών.
· Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι στην υποχρεωτική ανάθεση υπερωριών, άρα, όταν δεν υπάρχει διαθέσιμο εκπαιδευτικό προσωπικό, ο Σύλλογος Διδασκόντων, ως κυρίαρχο όργανο, τροποποιεί το πρόγραμμα, ώστε να λειτουργεί το ολοήμερο ως τότε που μπορεί να καλυφθεί από το υπάρχον εκπαιδευτικό προσωπικό.
· Σπαστό ή ελαστικό ωράριο δε νοείται για κανέναν εκπαιδευτικό, ούτε για το διευθυντή του σχολείου, άρα κανείς δε μπορεί να υποχρεώσει εκπαιδευτικό του πρωινού ωραρίου να επιστρέψει στο σχολείο και να εργαστεί από τις 15:00 ως τις 16:15.

· Για τα παραπάνω καλύπτουμε συνδικαλιστικά τους συναδέλφους του 10ου Δ. Σχ. Βύρωνα και, αν η διοίκηση προχωρήσει σε έγγραφη υποχρεωτική ανάθεση για το χρονικό διάστημα 15:00 ως 16:15, σε οποιονδήποτε συνάδελφο, το Δ.Σ. του Συλλόγου θα κηρύξει στάση εργασίας για το/τη συγκεκριμένο συνάδελφο, ώστε να αρνηθεί να εκτελέσει την έγγραφη ανάθεση, καλυμμένος συνδικαλιστικά. Εννοείται ότι προφορικές αναθέσεις δεν εκτελούμε.

· Ο μόνος υπεύθυνος για την κατάσταση που διαμορφώθηκε στο 10ο Δ. Σχ. Βύρωνα είναι το ΥΠΕΠΘ, που δεν έχει διορίσει ακόμα το αναγκαίο για τη λειτουργία των ολοήμερων τμημάτων εκπαιδευτικό προσωπικό. Άρα οποιαδήποτε διεκδίκηση πρέπει να στρέφεται προς τις ανάλογες υπηρεσίες (7ο γραφείο, Α Δ/νση, ΥΠΕΠΘ) με αίτημα να διοριστούν εκπαιδευτικοί κι όχι να υποχρεωθούν οι υπάρχοντες σε καταπάτηση των εργασιακών τους κεκτημένων.
· Συνολική λύση στο ζήτημα θα δώσει μόνο ο διορισμός όλου του αναγκαίου εκπαιδευτικού προσωπικού στα σχολεία με σχέση πλήρους μόνιμης και σταθερής εργασίας. Λέμε όχι στην ωρομισθία και αναπλήρωση και στο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, διαδικασίες που υποβαθμίζουν τον εκπαιδευτικό λειτουργό. Ζητάμε μαζικούς διορισμούς από επετηρίδα.
· Είμαστε σίγουροι ότι το οργανωμένο γονεϊκό κίνημα θα σταθεί δίπλα μας σε κάθε περίπτωση, όπως έκανε τόσα χρόνια. Ο στόχος για ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά: δίχρονη προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά, είναι στόχος κοινός 
· Σε κάθε περίπτωση, είμαστε στο πλευρό των συναδέλφων μας και τους καλύπτουμε συνδικαλιστικά.











Το Δ.Σ.
