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ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ 
Η νίκη των αγροτών είναι νίκη όλων των εργαζομένων.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συμπαραστέκεται ολόψυχα στις μεγαλειώδεις μαζικές και αγωνιστικές κινητοποιήσεις της μικρομεσαίας αγροτιάς,  από τον Εβρο μέχρι την Κρήτη, που διεκδικεί τη στήριξη της παραγωγής και αναπλήρωση του εισοδήματός τους.


Τα πολλά και οξυμένα προβλήματά τους, είναι που τους βγάζουν στους δρόμους του αγώνα, μαζί με όλους τους εργαζόμενους που επίσης αγωνίζονται για το μεροκάματο και τα δικαιώματά της στη δουλειά και στη ζωή.  Η πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων (μέσα από τις ΚΑΠ…) οδηγεί την αγροτιά στη φτώχεια και στο ξεκλήρισμα. Η πορεία διακίνησης των προϊόντων τους γίνεται σε βάρος των παραγωγών και των καταναλωτών, προκειμένου να ωφεληθούν τα παράσιτα, βιομήχανοι ή μεσάζοντες, με τη βούλα των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ και της ευρωπαϊκής αγροτικής πολιτικής. Τα υπέρογκα χρέη τους στις τράπεζες, το τεράστιο κόστος παραγωγής και όλα αυτά είναι αποτελέσματα της πολιτικής που ευνοεί τους εμποροβιομήχανους και τραπεζίτες να λυμαίνονται την αγροτική παραγωγή και την αγροτιά. Χρήματα και «πακέτα» μόνο γι' αυτούς έχει η κυβέρνηση. Για τους αγρότες ... «δεν έχει σάλιο».

Η συσπείρωση, ο αποφασιστικός, επίμονος και συντονισμένος αγώνας, προκειμένου να εξαναγκαστεί η κυβέρνηση στην ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων όλων των εργαζόμενων, αγροτών και υπαλλήλων, είναι μονόδρομος.


Για τους αγρότες, όπως και για όλους τους εργαζόμενους, η κυβέρνηση έχει μόνο τη φιέστα του "κοινωνικού διαλόγου" και προτροπές για παρεμβάσεις του εισαγγελέα, μεθοδεύοντας την ποινικοποίηση του δίκαιου αγώνα τους. 

Ως εκπαιδευτικοί, μέρος κι εμείς του μεγάλου σώματος των εργαζομένων, συμπαραστεκόμαστε στον αγώνα των αγροτών. Δεν πρόκειται να μπούμε στη λογική του κοινωνικού αυτοματισμού, που όλοι οι κλάδοι που αγωνίζονται έχουν  πληρώσει, όποτε οι κυβερνήσεις αποφάσισαν να χτυπήσουν τον αγώνα τους. 
Στηρίζουμε  τα δίκαια αιτήματά τους γιατί αφορούν κι εμάς :
· Αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος και εγγυημένες τιμές στα γεωργοκτηνοτροφικά προϊόντα.

· Προστασία της ντόπιας παραγωγής από ομοειδή εισαγόμενα.

· Σύνδεση των επιδοτήσεων με την παραγωγή και κατάργηση όλων των "νόμιμων" και "παράνομων" παρακρατήσεων.

· Μείωση του κόστους παραγωγής, με κατάργηση του ΦΠΑ σε αγροτικά εφόδια και μηχανήματα και των φόρων στο πετρέλαιο κίνησης, με μείωση των επιτοκίων της ΑΤΕ και επιδότηση βασικών αγροτικών εφοδίων κ.ά.

· Πάγωμα των αγροτικών χρεών, για τρία χρόνια, με παραγραφή των πανωτοκίων.

· Πλήρη ασφάλιση της αγροτικής παραγωγής και του αγροτικού κεφαλαίου από όλους τους φυσικούς κινδύνους με αποκλειστικά δημόσιο ΕΛΓΑ που θα επιχορηγείται από το κράτος και άμεση αντιμετώπιση των χρεών του.


Όλοι εμείς οι εργαζόμενοι και αυτοπασχολούμενοι της πόλης είμαστε σε συμπαράσταση και αλληλεγγύη, με τους αγρότες, γιατί η δικαίωση του αγώνα τους αποτελεί προϋπόθεση και εγγύηση για φτηνά και ασφαλή εγχώρια αγροτικά προϊόντα, που θα ικανοποιούν τις διατροφικές ανάγκες της χώρας μας, της οικογένειάς μας, των παιδιών μας. 

Η νίκη των αγροτών είναι νίκη όλων των εργαζομένων. 
Το Δ.Σ.
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