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1. Ψήφισμα για τη δίωξη των συνδικαλιστών στη Μυτιλήνη

Καταγγέλλουμε την επιχείρηση κατατρομοκράτησης που συντελείται σε βάρος συνδικαλιστών του ταξικού κινήματος του από την εισαγγελία Μυτιλήνης και από τους εφοπλιστές της "ΑΝΕΚ". Οι διώξεις αυτές είναι ευθυγραμμισμένες με τις προθέσεις και επιδιώξεις της κυβέρνησης, του κεφαλαίου της ΕΕ, του ΔΝΤ οι οποίοι θέλουν να επιβάλλουν καθεστώς εργασιακού μεσαίωνα όχι μόνο στην κλάδο της ναυτιλίας, αλλά στο σύνολο των εργαζομένων.

Προφασίζονται την παρακώλυση συγκοινωνιών και την άσκηση σωματικής βίας. Είναι γνωστές μεθοδεύσεις που χρησιμοποιούν, όταν θέλουν να ποινικοποιήσουν τη βούληση και τη δράση του πρωτοπόρου τμήματος της εργατικής τάξης.

Από την άλλη, φανερώνεται ο πανικός και ο φόβος από την αυξανομένη δυναμική της επιρροής της γραμμής της σύγκρουσης και της ρήξης με τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Για ένα μπορούμε να διαβεβαιώσουμε. Αυτές οι επιθέσεις δεν μας πτοούν και δεν μας τρομάζουν στο ελάχιστο. 

Ο στόχος τους είναι να ποινικοποιήσουν τη δράση του εργατικού λαϊκού κινήματος, το δικαίωμα στην απεργία, να γονατίσουν το λαό, για να πληρώσει αυτός την κρίση και τα αδιέξοδα του καπιταλισμού. Η απάντηση στην κρατική και εργοδοτική τρομοκρατία είναι η κλιμάκωση της εργατικής λαϊκής πάλης για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής.

Απαιτούμε την παύση κάθε δίωξης και την απόσυρση όλων των κατηγοριών.

2. ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟ 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών «Ρόζα Ιμβριώτη» εκφράζει την αγωνιστική συμπαράσταση και αλληλεγγύη του, στο συνάδελφο αγωνιστή, συνδικαλιστή Νίκο Αδαμόπουλο που παραπέμπεται σε δίκη γιατί έκανε το ταξικό του καθήκον περιφρουρώντας την απεργία του κλάδου.

Καταδικάζουμε τις μεθοδεύσεις τρομοκράτησης του Δημάρχου Ν. Ηρακλείου  και των «ανθρώπων του» εναντίων των εργαζομένων που γίνεται στο πρόσωπο του Νίκου Αδαμόπουλου προέδρου του σωματείου εργαζομένων του Δήμου Ν. Ιωνίας και μέλους της διοίκησης της ΠΟΕ-ΟΤΑ με κατασκευασμένες και ανυπόστατες κατηγορίες!

Οι σκευασμένες κατηγορίες σε βάρος του από τους μηχανισμούς  του δημάρχου και τα τσιράκια του για δήθεν απειλή ανθρωποκτονίας και  πρόκληση φόβου και τρόμου σε εργαζόμενους  κατά τη διάρκεια της μεγάλης απεργιακής νικηφόρας κινητοποίησης των εργαζομένων στο δήμο του Νέου Ηρακλείου εντάσσονται στο γενικότερο σχέδιο τρομοκράτησης των εργαζομένων που αγωνίζονται. 

Οι μηχανισμοί  που ετοιμάζουν και νέες διώξεις σε βάρος όχι μόνο του συνάδελφου Νίκου Αδαμόπουλου αλλά και άλλων μελών του Δ.Σ. του σωματείου Εργαζομένων του Δήμου Νέας Ιωνίας  και του σωματείου του δήμου Ν. Ηρακλείου,  θα πρέπει να ξέρουν ότι θα βρουν απέναντί τους ένα μεγάλο κίνημα συμπαράστασης  και αλληλεγγύης που θα ανατρέψει τα σχέδια τρομοκράτησης των εργαζομένων και των συνδικαλιστών.

 Απαιτούμε: 


(Να σταματήσει κάθε ποινική δίωξη του συναδέλφου  ΝΙΚΟΥ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ   και όλων των συνδικαλιστών που μεθοδεύεται να εμπλέξουν.

(Να σταματήσει κάθε προσπάθεια ποινικοποίησης των αγώνων.

(Καλούμε όλους τους συνδικαλιστικούς φορείς και οργανώσεις να εκφράσουν με κάθε μέσο την αλληλεγγύη και συμπαράστασή τους.
3. ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

Καταγγέλλουμε την άγρια δολοφονική επίθεση του Ισραηλινού στρατού σε διεθνή ύδατα ενάντια στη νηοπομπή αλληλεγγύης προς το Παλαιστινιακό λαό, με αποτέλεσμα να υπάρχουν πάνω από δέκα νεκροί και δεκάδες τραυματίες. Καταγγέλουμε επίσης τις απαράδεκτες συνθήκες συμπεριφοράς και κράτησης, την παραβίαση κάθε αρχής διεθνούς δικαίου και την επιβολή στρατιωτικής λογοκρισίας για την κάλυψη του εγκλήματός τους.
Πρόκειται για ένα νέο έγκλημα της ισραηλινής κυβέρνησης και του κράτους ενδεικτικό της βαρβαρότητας με την οποία αντιμετωπίζει εδώ και δεκαετίες το παλαιστινιακό λαό που αγωνίζεται για τα δικαιώματά του. Σηματοδοτεί την κλιμάκωση της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας όχι μόνο κατά του Παλαιστινιακού λαού αλλά και στους λαούς της περιοχής. 

Η προκλητική στρατιωτική δράση του ισραηλινού κράτους στηρίζεται και πριμοδοτείται σταθερά από τις ΗΠΑ, την ΕΕ και τους άλλους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς. Ευθύνες έχουν και οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ που όχι μόνο ανέχτηκαν την ισραηλινή επιθετικότητα, αλλά υπέγραψαν συμφωνίες στρατιωτικής συνεργασίας διοργανώνοντας μεγάλης έκτασης κοινά στρατιωτικά γυμνάσια. Η κυβέρνηση πρέπει αμέσως να διακόψει κάθε είδους στρατιωτικά γυμνάσια, όχι μόνο τα τρέχοντα, και να καταγγείλει όλες τις συμφωνίες στρατιωτικής συνεργασίας με το Ισραήλ. Να αποχωρήσει αμέσως το πλοίο του πολεμικού ναυτικού που περιπολεί ανοικτά του Λιβάνου. Να διακόψει κάθε διπλωματική σχέση με το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ ώσπου να συμμορφωθεί με τους κανόνες του διεθνούς δικαίου. Να αρθεί ο αποκλεισμός της Γάζας που διαρκεί πάνω από 1,5 χρόνο. Να ιδρυθεί ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος.
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς και τον ελληνικό λαό να δυναμώσουν την αντιιμπεριαλιστική αλληλεγγύη στο λαό της Παλαιστίνης. 

Απαιτείται σήμερα, άμεσα η συσπείρωση και πάλη σε εθνικό και διεθνικό επίπεδο κατά του ιμπεριαλισμού και των οργανισμών του, κατά των άδικων πολέμων.  

Είναι καθήκον και των εκπαιδευτικών να παλέψουν για ένα σχολείο που θα διαπαιδαγωγεί του νέους ανθρώπους στην αλληλεγγύη και τη συνεργασία των λαών, ενάντια στον εθνικισμό, τον ρατσισμό, τον κοσμοπολιτισμό του κεφαλαίου και τις αντιδραστικές επιδιώξεις της Νέας τάξης πραγμάτων που προωθούν ενιαία ιμπεριαλιστικοί οργανισμοί όπως ΝΑΤΟ και ΕΕ.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα

Κωνσταντίνα Καλδέλη







