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ΚΟΙΝ: Μέλη μας, Ένωση και Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής, κ. Προϊστάμενο 6ου Γραφείου, κ. Διευθύντρια Α ΠΥΣΠΕ, ΜΜΕ
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΓΙΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Κύριε Δήμαρχε, κύριε Αντιδήμαρχε Παιδείας, κυρίες και κύριοι μέλη της ΔΕΠ,

Κύριοι εκπρόσωποι των Δημοτικών παρατάξεων, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,
Κυρία Διευθύντρια Α Διεύθυνσης, κύριε Προϊστάμενε 6ου Γραφείου
Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να επανέλθουμε με καταγγελία για την ανταποδοτική χρήση των 3ου και 6ου Δημοτικών Σχολείων της Καισαριανής με το πρόγραμμα καλοκαιρινής απασχόλησης των παιδιών, που πραγματοποιεί ο δήμος σας για τρίτη χρονιά.  
Καταγγέλουμε τη συγκεκριμένη απόφαση και επισημαίνουμε τα παρακάτω:

· Πότε και με ποια διαδικασία πάρθηκε η απόφαση αυτή; Ποιος ενέκρινε την άδεια για τη συγκεκριμένη χρήση των δημόσιων σχολείων;
· Γιατί επιμένετε να κάνετε ανταποδοτική χρήση των δημόσιων σχολείων; Από πού προκύπτει ότι ένας γονιός που στέλνει το παιδί του σε κάποιο «δημοτικό πρόγραμμα», που «στεγάζεται» στο δημόσιο σχολείο, πρέπει να πληρώνει; 
· Μήπως ο δήμος Καισαριανής «πρωτοπορεί» στη μετατροπή του δημόσιου σχολείου σε τοπικό ευέλικτο αποκεντρωμένο σχολείο της αγοράς, σε σχολείο Α.Ε., πριν τον «Καλλικράτη» και πριν την ψήφιση του αντίστοιχου πολυνομοσχεδίου, που προβλέπει το πακέτο του «νέου» σχολείου;

· Ρωτάμε τη Δημοτική Αρχή Καισαριανής, ποιος «εκπαιδευτικός» φορέας θα αναλάβει την ευθύνη της εκπόνησης του «προγράμματος» αυτού; Ποιος θα απολογηθεί για τις απαράδεκτες κτιριακές συνθήκες που επικρατούν στα δημόσια σχολεία, που τα κάνουν ακατάλληλα για χειμερινή πόσο μάλλον για καλοκαιρινή χρήση; Ποιος θα εγγυηθεί για τα αποτελέσματα που θα έχει η παραμονή αυτών των παιδιών στον ίδιο σχολικό χώρο όλο το χρόνο (ιδρυματοποίηση), τόσο στην ψυχολογία τους όσο και στη μελλοντική σχολική τους επίδοση;
· Ρωτάμε τη Διευθύντρια της Α Διεύθυνσης και τον Προϊστάμενο του 6ου Γραφείου, αν εγκρίνουν το πρόγραμμα αυτό και τη χρήση των δημόσιων σχολείων από δήμους κι επιχειρήσεις σε ανταποδοτική βάση.
Κύριε Δήμαρχε, κυρίες και κύριοι,

Για τα παιδιά που φέτος θα στερηθούν τις διακοπές και θα είναι πολλά, λόγω της αντιλαϊκής λαίλαπας που βιώνουμε όλοι οι εργαζόμενοι, οφείλετε να κάνετε κάτι καλύτερο από το να τα κλείσετε ξανά στο σχολικό χώρο, όπου πέρασαν μία ολόκληρη χρονιά και αντικειμενικά δε μετατρέπεται το καλοκαίρι σε χώρο αναψυχής. Πόσο μάλλον που δε διαθέτει ίχνος καλοκαιρινής υποδομής (aircondition, χώρους ξεκούρασης κι αναψυχής…).
Η πραγματική λύση είναι ο αγώνας για εξασφάλιση του δικαιώματος των διακοπών σε γονείς και παιδιά. Οι δήμοι, αντί να σκέφτονται ανταποδοτικά και να λειτουργούν τελικά υποστηρικτικά στην καρατόμηση των εργατικών δικαιωμάτων, οφείλουν να αγωνίζονται για την υπεράσπισή τους.

Αν παρόλα αυτά θέλετε να διοργανώσετε κάποιο πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης των παιδιών, κάντε το εντελώς δωρεάν, με το κατάλληλο μόνιμο προσωπικό, σε χώρους κατάλληλα διαμορφωμένους κι όχι να σχολειοποιείτε τις διακοπές ή να μπάζετε στα σχολεία τις επιχειρήσεις και μάλιστα με τη σφραγίδα του Δήμου.
Απαιτούμε:

· Να ανακληθεί αμέσως το συγκεκριμένο πρόγραμμα.

· Να μην πληρώνουν οι γονείς ούτε ένα ευρώ.

· Λέμε όχι στο δήμο επιχείρηση.
· Οι δήμοι να πραγματοποιούν αθλητικά, πολιτιστικά και ψυχαγωγικά προγράμματα σε κατάλληλους χώρους, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, χωρίς καμία επιβάρυνση των δημοτών και η συμμετοχή να είναι σε εθελοντική βάση και κατά πρόγραμμα.
· Να πάρουν θέση για το ζήτημα η Δημοτική Αρχή Καισαριανής, η ΔΕΠ Καισαριανής, οι δημοτικές παρατάξεις, η Διευθύντρια Α Διεύθυνσης και ο Προϊστάμενος του 6ου Γραφείου.
Τέλος, καλούμε τους συναδέλφους, μέλη του Συλλόγου μας, να μη μοιράζουν στο μέλλον έντυπα που εμπλέκουν το Δημόσιο Σχολείο με επιχειρηματικά προγράμματα. Οι δε διευθυντές και οι Σύλλογοι Διδασκόντων, με τη συμπαράσταση του Συλλόγου, να εκφράζουν την αντίθεσή τους και την άρνησή τους στην παραχώρηση σχολικών κτιρίων για παροχή κοινωνικών υπηρεσιών επί πληρωμή.
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα

Κωνσταντίνα Καλδέλη

