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Η ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ!
ΝΑ ΦΥΓΕΙ Τ Ω Ρ Α ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΟΠΕΥΤΗΡΙΟ!
Στις 25 Ιούνη 2010 η Σκοπευτική Εταιρεία, με τις πλάτες της «ανεξάρτητης» δικαιοσύνης, προχώρησε στην πρωτοφανή ενέργεια να κλείσει με λουκέτο τα σχολεία που βρίσκονται στην οδό Ηρώς Κωνσταντοπούλου στην Καισαριανή! Η ενέργεια αυτή στηρίχτηκε σε απόφαση των ελληνικών δικαστηρίων του 1995 (!), που δικαίωσε τις απαιτήσεις της για υπέρογκα (ανείσπρακτα για την εταιρεία!) μισθώματα, θεωρώντας την ακόμα ιδιοκτήτρια της γης στην οποία χτίστηκαν τα δημόσια αυτά σχολεία (Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια)! Να σημειωθεί ότι το 1930 είχαν παραχωρηθεί στη Σκοπευτική Εταιρεία 710 στρέμματα στην περιοχή αυτή (!) και, κάτω από την πίεση του λαϊκού κινήματος, με διάφορα μετέπειτα νομοθετήματα υποτίθεται ότι είχε τακτοποιηθεί, τελικά ή μερικά, το ιδιοκτησιακό καθεστώς της γης πάνω στην οποία χτίστηκαν τα αναγκαία για την περιοχή σχολεία.

Η απαράδεκτη ενέργεια της Σκοπευτικής δείχνει με τον πλέον τραγικό τρόπο ότι ιδιώτες και δημόσια παιδεία δεν πάνε μαζί. Αναδεικνύει τις τεράστιες ευθύνες των κυβερνήσεων Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ, που τόσα χρόνια κώφευαν στα αιτήματα των μαζικών φορέων και των κατοίκων της περιοχής για σχολεία με πλήρη διασφάλιση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα τους. Στιγματίζει το ρόλο της δήθεν ανεξάρτητης δικαιοσύνης, που γίνεται θεματοφύλακας των μεγάλων ιδιωτικών συμφερόντων και καταπατά ακόμα κι αυτό το δικαίωμα των παιδιών του ελληνικού λαού για δημόσια και δωρεάν παιδεία. Και φυσικά αναδεικνύει τις διαχρονικές ευθύνες του Δήμου Καισαριανής και αποτελεί προειδοποίηση για το ρόλο που θα κληθούν να παίξουν οι δήμοι Α.Ε. του Καλλικράτη. 

Να σημειωθεί ότι η Δημοτική Αρχή Καισαριανής ήξερε τις προθέσεις της Σκοπευτικής και της «δικαιοσύνης», τουλάχιστον από την προηγούμενη μέρα, και ούτε ενημέρωσε το λαό ούτε έλαβε μέτρα αποτροπής της κατάστασης αυτής.

Επισημαίνουμε επίσης ότι σε παράπλευρο χώρο στεγάζονται το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη» και το αντίστοιχο Νηπιαγωγείο, για τα οποία ο Σύλλογός μας ζητάει χρόνια τώρα το ξεκαθάρισμα του ιδιοκτησιακού καθεστώτος της αντίστοιχης γης, την οποία επίσης θεωρεί δική της η Σκοπευτική.
Τέλος, αποτελεί πραγματική βεβήλωση των εκατοντάδων νεκρών που εκτελέστηκαν στο Σκοπευτήριο την περίοδο 1940 – 1945, το γεγονός ότι μια ιδιωτική εταιρεία διεκδικεί τον ιερό αυτό τόπο!
Κυρίες, κύριοι, φτάνει πια η κοροϊδία. Προχωρήστε τώρα στις ανάλογες ενέργειες, ώστε:

· Να διασφαλιστεί ο δημόσιος και δωρεάν χαρακτήρας όλων των σχολείων. Να φύγει τώρα η Σκοπευτική Εταιρεία από το Σκοπευτήριο. Ο χώρος να περάσει στο Δημόσιο και τα σχολεία στον ΟΣΚ, μακριά από τη λογική των χορηγών.

· Να γίνει επιτέλους σεβαστή η ηρωική ιστορία του Σκοπευτηρίου της Καισαριανής, πρωτίστως με την απομάκρυνση της Σκοπευτικής Εταιρείας από τον ιερό τόπο του θυσιαστηρίου και κατόπιν την απόδοση των ανάλογων τιμών από δήμο και πολιτεία.
Για το Δ.Σ.
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