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ΠΡΟΣ: ΥΠΔΒΜΘ, 2ο, 3ο, 6ο, 7ο Γραφεία, Α Δ/νση

ΚΟΙΝ.: Μέλη μας και ΔΟΕ
ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΣΠΑ
Κυρία Υπουργέ Παιδείας,

παρά τις επανειλημμένες διαβεβαιώσεις σας για δήθεν ισοτιμία, σε εργασιακό και ασφαλιστικό επίπεδο, των συναδέλφων αναπληρωτών που προσλήφθηκαν με προγράμματα ΕΣΠΑ με τους άλλους αναπληρωτές, η πραγματικότητα σας διαψεύδει. 

Με βάση τον οδηγό υλοποίησης του αντίστοιχου έργου, με αρ. πρωτ. 8973, γίνεται ολοφάνερο ότι οι συμβασιούχοι του ΕΣΠΑ (εκπαιδευτικοί  για διδασκαλία Αισθητικής Αγωγής,  για υποστήριξη της ένταξης μαθητών από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, για 2η ξένη γλώσσα, για ΤΠΕ, για παράλληλη στήριξη), που αποτελούν έτσι κι αλλιώς μία νέα κατηγορία ελαστικής μορφής εργασίας, δεν είναι τίποτε παραπάνω από νέου τύπου ωρομίσθιοι που θα πληρώνονται μόνο τις ημέρες που λειτουργεί το σχολείο και φυσικά όχι τακτικά, αλλά όταν ολοκληρώνεται η χρονοβόρα διαδικασία που προβλέπεται στο συγκεκριμένο έργο. Να σημειωθεί ότι πουθενά δεν αναγράφεται το ποσό του μισθού ή του ημερομίσθιου με βάση το οποίο θα πληρώνονται οι συνάδελφοι αυτοί!! 
Είναι φανερό ότι το "νέο" σχολείο, προπομπός του οποίου είναι τα 800 ολοήμερα με ενιαίο αναμορφωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, θα αποτελέσει εκτός των άλλων το χώρο διάλυσης όσων εργασιακών δικαιωμάτων έχουν μείνει στους εκπαιδευτικούς και κυρίως άνθισης του σύγχρονου εργασιακού μεσαίωνα για τους νέους εκπαιδευτικούς. Άλλωστε στο κλασικό ολοήμερο πρωτοδιορίστηκαν ωρομίσθιοι, είναι τυχαίο;
Η εφαρμογή των νέων εργασιακών σχέσεων, οι οποίες επιχειρούνται να επιβληθούν σε όλους τους εργαζόμενους, δεν είναι τίποτε άλλο από την υλοποίηση των επιταγών της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ.   

Διεκδικούμε:

· Να αποσυρθεί τώρα η συγκεκριμένη σύμβαση και όλο το πακέτο του ΕΣΠΑ.

· Καμία εμπλοκή των ευρωπαϊκών προγραμμάτων στο δημόσιο σχολείο.

· Ενιαία δημόσια δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά με αποκλειστική ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας και χρηματοδότηση μόνο απ' αυτό.

· Πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, με πλήρη δικαιώματα. Μόνιμος διορισμός όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση (αναπληρωτών, ωρομισθίων) χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

· Πληρωμή όλων των εκπαιδευτικών από το Υπουργείο Παιδείας.

· 1900 €  μικτά ο μισθός του νεοδιόριστου εκπαιδευτικού. Γνήσιες ΣΣΕ.

· Ως την κατάργηση του θεσμού, όλοι οι αναπληρωτές να πληρώνονται με το μισθό του νεοδιόριστου, τακτικά δύο φορές το μήνα, όπως οι μόνιμοι, και να έχουν πλήρη εργασιακά, μισθολογικά και ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά δικαιώματα.

Ζητάμε από το ΔΣ της ΔΟΕ να πάρει ανάλογη απόφαση και να καλέσει τους συναδέλφους να μην υπογράψουν τη σύμβαση, παρέχοντάς τους πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη.
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


  O Γ. Γραμματέας
                            Κωνσταντίνα Καλδέλη
        Απόστολος Κοπριτέλης
