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ΚΟΙΝ: Μέλη μας
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 22/11/2010
Κ. Διευθυντά Εκπαίδευσης,

Κα Προϊσταμένη του 2ου Γραφείου

Κα. Σχ. Σύμβουλε Ειδικής Αγωγής,

Κ.κ. Σχολικοί Σύμβουλοι

Τη Δευτέρα 22/11/2010 πραγματοποιήθηκε παιδαγωγική συνάντηση της  σχολικής συμβούλου ειδικής αγωγής κας Καλογεράκη Ξανθής με τους δασκάλους των τμημάτων ένταξης του 2ου Γραφείου. Όπως ήδη γνωρίζετε, στη συγκεκριμένη ημερομηνία υπήρχε απεργιακή κινητοποίηση της ΔΟΕ, η οποία είχε ανακοινωθεί από τις 18/11/2010 (24ωρη απεργία για τους αναπληρωτές και 2ωρη στάση εργασίας για τους υπόλοιπους εκπαιδευτικούς).
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών «Ρόζα Ιμβριώτη» εκφράζει την κατηγορηματική αντίθεσή του με την παραπάνω τακτική. Θεωρούμε ότι οι παιδαγωγικές συναντήσεις των συμβούλων θα πρέπει να γίνονται σε μέρες και ώρες που δεν υπάρχουν απεργιακές κινητοποιήσεις, γιατί αλλιώς αποτρέπουν τη συμμετοχή των συναδέλφων στις κινητοποιήσεις του κλάδου και καθιστούν απαγορευτική τη συμμετοχή τους στις συναντήσεις. 

Οφείλουν οι κ. σχολικοί σύμβουλοι και οι κ. προϊστάμενοι να διευκολύνουν τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις κινητοποιήσεις αναβάλλοντας εγκαίρως τις παιδαγωγικές συναντήσεις, αν αυτές έχουν ανακοινωθεί πριν από την προκήρυξη απεργιακών κινητοποιήσεων.  

Το Δ.Σ.

