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ΨΗΦΙΣΜΑ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Μόνιμους διορισμούς με ενιαία δικαιώματα μεταβολών σε όλα τα πλαίσια 
της Ειδικής Αγωγής.  Όχι στη συρρίκνωση της Ειδικής Αγωγής.

Στις 4-11-2010 δημοσιεύτηκε με αρ. πρωτ. 139417/Γ6 εντολή από τη Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής προς από τις Δ/νσεις και τα Γραφεία Α΄/βάθμιας εκπαίδευσης με θέμα «κενές οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών σε ΣΜΕΑ».

Σ’ αυτήν ανακοινώνει ότι «…προωθείται κοινή υπουργική απόφαση..» με την οποία «..μετατρέπονται τετρακόσιες εξήντα τέσσερις (464) θέσεις εκπαιδευτικών ΠΕ60 και ΠΕ70 σε οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών ΠΕ 61 και ΠΕ 71..». 

Η επιλογή αυτή αποτελεί μια ακόμη αρνητική εξέλιξη για το δημόσιο σχολείο στα πλαίσια των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων. Αποτελεί εφαρμογή των επιταγών της ΕΕ και του ΔΝΤ και υλοποίηση των αντιεκπαιδευτικών και αντεργατικών μέτρων του Μνημονίου. Η κυβέρνηση, αντί να αυξήσει τις οργανικές θέσεις στην ειδική αγωγή για να καλυφτούν άμεσα οι ανάγκες του δημόσιου σχολείου, επιλέγει να μοιράσει τις υπάρχουσες και να τις μετατρέψει σε προσωποπαγείς θέσεις, με ό,τι μπορεί να σημαίνει αυτό μελλοντικά. Μ’ αυτόν τον τρόπο:

· Ανατρέπει τη σειρά των υπηρεσιακών μεταβολών αφού δεν δίνεται τη δυνατότητα να γίνουν μεταθέσεις, τοποθετήσεις κι αποσπάσεις σε 464 θέσεις ειδικής αγωγής.

· Περιορίζεται η δυνατότητα τοποθέτησης και μεταβολών όσων πρόκειται να διοριστούν στην ειδική αγωγή με το διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, μόνο στις 464 θέσεις. 

· Διαχωρίζει την ειδική αγωγή σε 2 μέρη με βάση το δικαίωμα σε τύπο οργανικής και διασπά το ενιαίο δικαίωμα μετάθεσης, απόσπασης κλπ. των εκπαιδευτικών συνολικά που υπηρετούν στην ειδική αγωγή.
Απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης που μειώνει τις δαπάνες, στερεί από τα παιδιά τα μορφωτικά τους δικαιώματα και συρρικνώνει τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων -και στην Ε.Α.- απαιτούμε:
· Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 15% του Γ.Κ.Π., άμεσο διπλασιασμό των επιχορηγήσεων των σχολείων και ιδιαίτερα των πλαισίων Ειδικής Αγωγής ,  για τις λειτουργικές τους δαπάνες.

· Να αποσυρθεί η εγκύκλιος με αριθμό πρωτ. 139417/Γ6, 4/11/2010.
· Τμήμα ένταξης και οργανική θέση Ε.Α. σε κάθε σχολείο (νηπιαγωγείο, δημοτικό). Διπλασιασμό των δημόσιων πλαισίων Ειδικής Αγωγής και των ΚΕΔΔΥ με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών Ε.Α., ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού και ειδικού βοηθητικού προσωπικού. Ολιγομελή τμήματα ανάλογα με τις ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών. 

· Ικανοποίηση όλων των αιτήσεων για παράλληλη στήριξη με διορισμό μόνιμων εκπαιδευτικών Ε.Α. Όχι στις ελαστικές εργασιακές σχέσεις στην Ε.Α.. Οι προσλήψεις αναπληρωτών μέσα από το ΕΣΠΑ για την παράλληλη στήριξη να μετατραπούν σε μόνιμες προσλήψεις από τον τακτικό προϋπολογισμό με πλήρη εργασιακά, μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα.

· Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν ειδική εκπαίδευση, κατάργηση της ιδιωτικής Ειδικής εκπαίδευσης κάθε μορφής, καθώς και των νόμων που την προωθούν. Καθιέρωση δημόσιας και δωρεάν πρώιμης παρέμβασης, δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής, επαγγελματικής κατάρτισης και αποκατάστασης των ΑμΕΑ, σε σχολικές μονάδες του ΥΠΔΒΜΘ. 
· Κατάργηση του ν.3699/08, που εμπορευματοποιεί την ειδική αγωγή, προωθεί την ιατροποίηση και καταστρατηγεί τις εργασιακές σχέσεις. 

· Εκφράζουμε την κατηγορηματική αντίθεσή μας στα σεμινάρια «ειδίκευσης» της ΕΑΕ που υλοποιούνται από πανεπιστήμια και σχολές σε συνεργασία με ιδιωτικούς φορείς και συλλόγους. 

· Λειτουργία του Ειδικού σχολείου Βύρωνα. 
Το Δ.Σ.

