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  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.: Καλδέλη Κωνσταντίνα - Κοπριτέλης Αποστόλης

  ΤΗΛ.: σπ. 7243703 σχ. 7651841 - σπ. 7251847 σχ. 7651841
Βύρωνας 27/11/2010
Αριθ. Πρωτ.:64
ΠΡΟΣ: Δ.Σ.  Δ.Ο.Ε.

ΚΟΙΝ: Μέλη μας
Θέμα : « Διαμαρτυρία για το ποσό της συνδρομής »

Συνάδελφοι μέλη του Δ.Σ. της ΔΟΕ,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, εκφράζοντας την αγανάκτηση μελών μας αλλά και ολόκληρων σχολείων, διαμαρτύρεται έντονα για το απαράδεκτα υψηλό τίμημα της συνδρομής μας για το συνδικαλιστικό έτος 2010 – 2011, που ορίσατε στο εξωφρενικό για την εποχή μας ποσό των 45 €, από το οποίο στη ΔΟΕ πάνε τα 34 €!
Σε μια χρονιά που ως εργαζόμενοι δεχόμαστε ολομέτωπη επίθεση και το βιοτικό μας επίπεδο συνεχώς συρρικνώνεται, θεωρούμε ότι η ομοσπονδία θα πρέπει να μειώσει τη συνδικαλιστική συνδρομή από τη φετινή κιόλας χρονιά, αναπροσαρμόζοντας τα οικονομικά της και περικόπτοντας κάθε είδους σπατάλη. Δε μπορεί ως πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ να κωφεύετε να μην παίρνετε ανάλογη θέση.
Ζητάμε τη δραστική μείωση της συνδρομής στο ποσό των 20 € για τους μόνιμους και τους αναπληρωτές πλήρους ωραρίου και 10 € για τους συναδέλφους με μειωμένο ωράριο, ποσό στο οποίο μπορούν να ανταποκριθούν και τα μέλη μας.

Ζητάμε να πάρετε θέση για το παραπάνω θέμα στη συνεδρίαση του Δ.Σ. σας την Τρίτη 30 Νοέμβρη, τώρα που, όπως γνωρίζετε, γίνονται οι Γενικές συνελεύσεις σε πολλούς Συλλόγους και μαζεύονται οι συνδρομές.
 Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος


      O Γ. Γραμματέας

                            Κωνσταντίνα Καλδέλη
           Απόστολος Κοπριτέλης

