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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
ΠΛΗΡ.: Καλδέλη Κωνσταντίνα – Κότσαρη Κωνσταντίνα

ΤΗΛ.:  σπ. 7243703 σχ. 7651841 – σπ. 7564029 σχ. 7014596
Βύρωνας 12 Ιανουαρίου 2011
Αριθ. Πρωτ.: 9
ΠΡΟΣ: Σωματεία εργαζομένων στις αστικές συγκοινωνίες Αττικής
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ- ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΚΑΙ ΦΤΗΝΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" καταδικάζει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων στις αστικές συγκοινωνίες και ποινικοποίησης του αγώνα τους. Η κυβέρνηση, στα πλαίσια της γενικότερης αντιλαϊκής επέλασης, προωθεί, με νομοσχέδιο που ετοιμάζει, την ιδιωτικοποίηση του έργου των αστικών συγκοινωνιών της Αττικής και περικοπή πολλών δρομολογίων, με ταυτόχρονη αύξηση των εισιτηρίων από 20% ως 40% και πλήρη διάλυση των εργασιακών κι ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων. Τα μέτρα αυτά, αν περάσουν, θα υποβαθμίσουν ακόμα παραπέρα τη ζωή των εργαζομένων στο λεκανοπέδιο, θα δημιουργήσουν κινδύνους για την ασφαλή μετακίνησή τους και φυσικά θα διευρύνουν παραπέρα τον εργασιακό μεσαίωνα.

Στο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στις αστικές συγκοινωνίες η κυβέρνηση δια μέσου των διοικήσεων των ΜΜΜ απαντά για άλλη μια φορά με τρομοκρατία και ποινικοποίηση, προσφεύγοντας στα δικαστήρια κι αξιοποιώντας το αντεργατικό νομικό οπλοστάσιο που οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και ΝΔ έχουν διαμορφώσει. Αντιλαϊκή πολιτική και καταστολή πάνε χέρι χέρι.

Καταγγέλουμε την ποινικοποίηση του αγώνα των εργαζομένων στα ΜΜΜ και στεκόμαστε αλληλέγγυοι στο δίκαιο αγώνα τους.

Απαιτούμε και διεκδικούμε να σταματήσει τώρα κάθε απόπειρα ποινικοποίησης, να σταματήσει κάθε προσπάθεια ιδιωτικοποίησης των ΜΜΜ, να εξασφαλιστούν σύγχρονες και φτηνές συγκοινωνίες για όλο το λαό και να διασφαλιστούν τα εργασιακά κι ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων. 

Το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος                                         Η Γ. Γραμματέας

   Καλδέλη Κωνσταντίνα


Κότσαρη Κωνσταντίνα
