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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΏΝ!
Κύριε Δήμαρχε, κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι,
Είναι γνωστό ότι η Δημόσια Παιδεία υποχρηματοδοτείται, ιδιαίτερα τα τελευταία δύο χρόνια, όπου είχαμε μέχρι και 60% μείωση των κονδυλίων για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων. Φέτος ο προϋπολογισμός μειώθηκε κατά 22% ακόμα. Τα δημόσια σχολεία δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στις αυξημένες ανάγκες τους.

Όμως τα σχολεία της Καισαριανής αντιμετωπίζουν ακόμα μεγαλύτερα οικονομικά προβλήματα. Δεν έχουν δοθεί από το Δήμο στις σχολικές επιτροπές τα χρήματα των επιχορηγήσεων για το 2010, τα οποία παρακρατήθηκαν από την προηγούμενη Διοίκηση. Το ποσό όπως γνωρίζετε φτάνει στις 203.500 €!!! Μάλιστα στο ανοιχτό Δημοτικό Συμβούλιο για την Παιδεία στις 2/3/2011 μάθαμε από τον κ. Τζόκα ότι η κρατική επιχορήγηση για τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων της Καισαριανής δόθηκε για μισθοδοσία! Εκτός από το παραπάνω παρανόμως παρακρατηθέν ποσό, ήδη έχει φτάσει και η επιχορήγηση της α΄ δόσης του 2011 που είναι περίπου 64.300 €, που ούτε και αυτή έχει δοθεί. Εν ολίγοις ο Δήμος έχει παρακρατήσει το ποσό των 267.800 € από την κρατική επιχορήγηση για τα σχολεία, τα οποία βρίσκονται σε απόγνωση. Έχουν «στεγνώσει» οικονομικά. Οι απλήρωτοι λογαριασμοί συσσωρεύονται και κάνουν αδύνατη τη λειτουργία τους. Το μόνο που ακούμε μέχρι στιγμής από την πλευρά σας είναι υποσχέσεις.

Μήπως η όλη καθυστέρηση αποτελεί μια άτυπη «στάση πληρωμών», με κατεύθυνση την υλοποίηση του νέου Καλλικρατικού σχολείου της αγοράς και την πανηγυρική είσοδο των χορηγών – επιχειρηματιών μέσα στα δημόσια σχολεία; 

Μήπως πρέπει να βάλουν κι άλλο το χέρι στην τσέπη τους οι γονείς;

Μήπως μπαίνει η σφραγίδα της ιδιωτικοποίησης της Παιδείας, όπως και της Υγείας;

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ  για άλλη μια φορά τόσο την προηγούμενη όσο και την παρούσα Δημοτική Αρχή του Δήμου Καισαριανής για τη μη απόδοση των χρημάτων στις σχολικές επιτροπές και την παραπλανητική τακτική που ακολουθούν.
ΑΝ ΔΕ ΔΟΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ τα παρανόμως παρακρατηθέντα χρήματα στα σχολεία, είμαστε έτοιμοι να προχωρήσουμε σε παραπέρα κοινοποίηση του θέματος 
(περιφέρεια, υπουργείο...), σε  κινητοποιήσεις μαζί με την Ένωση Γονέων Καισαριανής και τους Συλλόγους Γονέων καθώς και τα σωματεία εργαζομένων της Καισαριανής. Αν χρειαστεί θα φτάσουμε ακόμα και στο ΚΛΕΙΣΙΜΟ των σχολείων.
ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΕΝΤΑ ΠΟΣΑ 

ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΑΙΝΗΣ!
Για το Δ.Σ.

                       Η  Πρόεδρος


           Η  Γ. Γραμματέας
Καλδέλη Κωνσταντίνα 

     Κότσαρη Κωνσταντίνα
