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ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ
 ΤΗΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Παραμονή του Πολυτεχνείου και το μαύρο μέτωπο της εξουσίας, η συγκυβέρνηση των μνημονιακών κομμάτων ΠΑ.ΣΟ.Κ., Ν.Δ. και (των νοσταλγών της χούντας) ΛΑ.Ο.Σ. δείχνει το πραγματικό του πρόσωπο: όχι μόνο στερεί από το λαό το ΨΩΜΙ, το δικαίωμα στη ζωή, όχι μόνο στερεί από τα παιδιά του λαού τα βιβλία και το σχολείο τους, το δικαίωμα στην ΠΑΙΔΕΙΑ αλλά στερεί, ποινικοποιεί και το βασικό πολιτικό δικαίωμα του λαού την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ να διεκδικεί, να δηλώνει την αντίθεσή του στην κυβερνητική πολιτική, να διαδηλώνει!

Σε όλη την Ελλάδα κατά την διάρκεια των παρελάσεων πραγματοποιήθηκαν διαμαρτυρίες πρωτοφανούς μαζικότητας, φαντασίας και αποφασιστικότητας. Συμμετείχαν κοινωνικοί και συνδικαλιστικοί φορείς πρωτοβουλίες κατοίκων και αγκαλιάστηκαν αυθόρμητα από το λαό. Ιδιαίτερα εντυπωσιακή και συγκινητική ήταν η συγκλονιστική στάση των μαθητών.

Έτσι και στη Θεσσαλονίκη στις 28 του Οκτώβρη, οι εργαζόμενοι με την Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων, η νεολαία και κοινωνικοί-πολιτικοί φορείς και χιλιάδες διαδηλωτές που βρέθηκαν στο δρόμο εκείνη τη μέρα είπαν το δικό τους «ΟΧΙ» στην πολιτική της βαρβαρότητας.
Να ’ναι σίγουροι πως όπως το ένα εκατομμύριο διαδηλωτές στην απεργία στις 19-20 Οκτώβρη και οι χιλιάδες άνθρωποι, που βροντοφώναξαν «ΟΧΙ», στις παρελάσεις, έριξαν την κυβέρνηση του Παπανδρέου, έτσι και αύριο με τις   μεγαλειώδεις πορείες και απεργίες μας  αλλά  και με τους αγώνες μας κάθε μέρα σε κάθε χώρο θα ανατρέψουμε και τη νέα «εθνοσωτήρια κυβέρνηση» Παπαδήμου.

Κι αυτό ακριβώς είναι που φοβούνται οι κυβερνώντες, γι αυτό και ποινικοποιούν κάθε αγώνα, από την απεργία ως τη διαδήλωση. 

Κορυφαίο και πιο αποκρουστικό παράδειγμα ο σχηματισμός δικογραφίας παραμονές Πολυτεχνείου (!!!) σε βάρος 17 διαδηλωτών τους οποίους στοχοποίησε η ασφάλεια από φωτογραφικό υλικό μέσα σε χιλιάδες διαδηλωτές της Θεσσαλονίκης, όπου μια απίστευτη λαοθάλασσα μετέτρεψε τις τυπικές και υποκριτικές φιέστες σε μια μεγαλειώδη παρέλαση του μαχόμενου λαού! Διώξεις ασκήθηκαν και εναντίον των δασκάλων Ηλία Σμήλιου  και Θανάση Αγαπητού μελών των Παρεμβάσεων και της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων.   

Οι χιλιάδες διαδηλωτές δε σταμάτησαν καμιά παρέλαση. Αντίθετα έδωσαν στην επέτειο το πραγματικό της νόημα. Παρέλαση εκείνη τη μέρα έκανε ο λαός! Είπε ΟΧΙ στη  σύγχρονη εισβολή και κατοχή που επιβάλλουν  οι πολυεθνικές, οι τράπεζες, τα «τάνκς» της «αγοράς» και της παγκοσμιοποιημένης βαρβαρότητας .
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