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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

 ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος – Πετρίδης Μανώλης

     ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 24 /11/2011
Αριθ. Πρωτ.: 11
ΠΡΟΣ: 2ο, 3ο, 6ο, 7ο Γραφ και Α Δ/νση, Υπουργείο Παιδείας
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΕΙ ΠΛΗΡΩΣ Η ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥΣ

Ενώ τα χαράτσια διαδέχονται το ένα το άλλο και οι μισθοί μας καθημερινά συρρικνώνονται, οι περισσότεροι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί που προσλήφθηκαν φέτος παραμένουν ακόμα απλήρωτοι.

Και σαν να μην έφταναν όλα τα παραπάνω, η κυβέρνηση αποφάσισε να μην αναγνωρίσει μισθολογικά την προϋπηρεσία των αναπληρωτών. Κατατάχτηκαν όλοι στο εισαγωγικό μισθολογικό κλιμάκιο, το ΜΚ 18, ακόμα και αν εργάζονται χρόνια ως αναπληρωτές ή ωρομίσθιοι!  Αυτό προμηνύει ότι είναι πολύ πιθανό, όταν μπουν στο νέο μισθολόγιο, να τους βάλουν στο ΣΤ βαθμό και στο τελευταίο κλιμάκιο κι έτσι θα χάσουν την προϋπηρεσία τους!
Δε φτάνει η αβεβαιότητα και το άγχος που ζουν κάθε χρόνο οι συνάδελφοι μη ξέροντας πού θα δουλέψουν και πώς θα βολέψουν τη διαλυμένη τους οικογένεια, αν πρόλαβαν να την κάνουν, τους διαλύουν και όσα δικαιώματα έχουν στην πράξη κατακτήσει.

Καμιά αναμονή! Τώρα είναι η ώρα να παρέμβει αποφασιστικά ο λαός. Καλούμε τους αναπληρωτές να οργανωθούν στο Σύλλογό μας και να παλέψουν, να απαιτήσουμε μαζί αυτά που τους ανήκουν:
· Την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων.
· Να αποσυρθεί η εγκύκλιος που δεν αναγνωρίζει μισθολογικά την προϋπηρεσία.
· Δωρεάν στέγαση- Άμεση κρατική επινοικίαση σε ξενοδοχεία, καταλύματα. Δωρεάν εισιτήριο σε όλα τα μεταφορικά μέσα για όλους τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς. Επίδομα θέρμανσης σε όλους τους ωρομίσθιους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Ειδικά για τις παραμεθόριες περιοχές, επίδομα παραμεθορίου και στους ωρομισθίους. 

· Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση (ωρομίσθιοι-αναπληρωτές) χωρίς όρους και προϋποθέσεις. 

· Όχι στο νέο μισθολόγιο. 2000 ευρώ (μεικτά) στο νεοδιόριστο. 

· Ούτε μια εφεδρεία-ούτε μια απόλυση.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


  Πετρίδης Μανώλης

