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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

 ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος – Πετρίδης Μανώλης

        ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841–σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 30 /11/2011
Αριθ. Πρωτ.: 12
ΠΡΟΣ: Δ/ντή Α Δ/νσης Αθηνών, Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης Αττικής, Υπουργείο Παιδείας δια της Α Δ/νσης Αθηνών
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ Η  ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΑ 1ο και 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ ΕΛΕΠΑΠ
Κύριε Διευθυντά Α Διεύθυνσης Αθηνών,

Κύριε Περιφερειακέ Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής,

Σας γνωρίζουμε ότι δε θα ανεχτούμε πλέον καμία παραβίαση στο ωράριο των νηπιαγωγών των 1ου και 2ου Νηπιαγωγείων ΕΛΕΠΑΠ. Το ζήτημα αυτό τείνει να γίνει καθεστώς τόσο από την έλλειψη Ειδικού Εκπαιδευτικού και Βοηθητικού προσωπικού όσο κυρίως από τα δρομολόγια των λεωφορείων που παραλαμβάνουν τα παιδιά το μεσημέρι, τα οποία καθορίζονται για αργότερα από τις 12:15 που τελειώνει το πρόγραμμα των Νηπιαγωγείων. 
Επειδή η κατάσταση αυτή συνεχίζεται για καιρό και δεν είμαστε διατεθειμένοι να την ανεχτούμε άλλο κι επειδή επίκειται νέα σύμβαση για τη μεταφορά των μαθητών αρχές του νέου έτους, ζητάμε να ξεκαθαριστεί επακριβώς το δρομολόγιο που θα παραλαμβάνει τα παιδιά των δύο Νηπιαγωγείων και να είναι στις 12:15 που τελειώνουν κι όχι αργότερα.

Άλλωστε τα παιδιά αυτά, που είναι πολύ μικρά, έχουν ήδη ταλαιπωρηθεί αρκετή ώρα το πρωί καθώς ακολουθούν συνήθως μακρινά δρομολόγια, κατά των παραλαβή και μεταφορά όλων των παιδιών του κάθε λεωφορείου από τα σπίτια τους προς το σχολείο, και το ίδιο συμβαίνει και κατά την μεσημεριανή τους επιστροφή στο σπίτι. Είναι λοιπόν αντιπαιδαγωγικό κι απάνθρωπο να παραμένουν στον έτσι κι αλλιώς ακατάλληλο χώρο των συγκεκριμένων Νηπιαγωγείων περισσότερη ώρα. Πολλοί γονείς παραπονιούνται ότι τα παιδιά τους φτάνουν στο σπίτι πολύ εξαντλημένα.
Δε θα δεχτούμε λοιπόν καμία παραβίαση στη μεσημεριανή παραλαβή των παιδιών από το σχολείο και στην άμεση επιστροφή τους στο σπίτι.

Δε θα δεχτούμε καμία παραβίαση των εργασιακών δικαιωμάτων των Νηπιαγωγών οι οποίες/οι ολοκληρώνουν τη δουλειά τους στις 12:15.

Αν δε λυθεί το ζήτημα θα καλύψουμε συνδικαλιστικά τις/τους συναδέλφους Νηπιαγωγούς να αποχωρούν μετά το τέλος των ωραρίου τους.

Έχετε την αποκλειστική ευθύνη να λύσετε πριν την έναρξη του νέου έτους το ζήτημα, έγκαιρα και σωστά για όλους, παιδιά και Νηπιαγωγούς. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Πετρίδης Μανώλης
