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ΠΡΟΣ: ΟΠΑΔ κι ΕΟΠΥΥ
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Θέμα: Απώλεια βιβλιαρίου Ασθενείας και διαδικασία αντικατάστασής του
Κυρίες, κύριοι υπεύθυνοι του ΟΠΑΔ και του ΕΟΠΥΥ,
Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τη χρονοβόρα διαδικασία που προβλέπεται για την αντικατάσταση απωλεσθέντος βιβλιαρίου υγείας (ασθενείας) υπαλλήλου.
 Σε έγγραφό σας με τίτλο "ΑΠΩΛΕΙΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ" κι επικαλούμενοι το νόμο 3627/2007, αναφέρεται ότι σε περίπτωση απώλειας βιβλιαρίου υπαλλήλου κατά το τρέχον έτος, αυτός παίρνει υπηρεσιακό σημείωμα μόνο για εισαγωγή στο νοσοκομείο και ότι το βιβλιάριο θα εκδοθεί στις αρχές του επόμενου έτους! Στο ίδιο έτος ο ασφαλισμένος ξαναπαίρνει άμεσα βιβλιάριο μόνο σε δύο περιπτώσεις. Πρώτη περίπτωση, αν ο υπάλληλος προσκομίσει πρόσφατη γνωμάτευση κρατικού ή ιδιώτη ιατρού ανάλογης ειδικότητας, όπου θα αναγράφει το πρόβλημα υγείας και θα φαίνεται ότι πάσχει από σοβαρή χρόνια πάθηση και χρειάζεται συνεχή ιατρική και φαρμακευτική περίθαλψη. Δεύτερη, σε περίπτωση κλοπής του Βιβλιαρίου Υγείας, εφόσον προκύπτει κάτι τέτοιο από τη βεβαίωση του αστυνομικού τμήματος μετά από προϋπάρχουσα καταγγελία και υποβολή μηνυτήριας αναφοράς!

Δηλαδή μας λέτε ούτε λίγο ούτε πολύ ότι αν ένας υπάλληλος χάσει το βιβλιάριό του στις αρχές ενός έτους θα περιμένει τις αρχές του επόμενου έτους για να αποκτήσει ξανά βιβλιάριο! Μέχρι τότε θα είναι σε συνεχή ανασφάλεια για το αν και με ποια διαδικασία θα έχει περίθαλψη.
Αυτή η χρονοβόρα διαδικασία αντικατάστασης του απωλεσθέντος βιβλιαρίου έρχεται να προστεθεί στη συνεχή υποβάθμιση της παρεχόμενης δημόσιας και "δωρεάν" περίθαλψης. Τελικά στοχεύετε να κάνετε ατομική υπόθεση κάθε εργαζόμενου την πανάκριβη δημόσια περίθαλψη με σκοπό να ιδιωτικοποιήσετε, όπως και κάνετε, τα πάντα στο χώρο της υγείας.
Φτάνει πια!

Δικαιούμαστε και απαιτούμε αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν, καθολικό κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα για όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους, τους νέους, τους μαθητές. Καμία επιχειρηματική δράση στο χώρο της υγείας. Ιδιαίτερα στην περίοδο αυτή να μη μείνει κανένα παιδί χωρίς γιατρό και φάρμακα. Να αντικαθίσταται άμεσα το βιβλιάριο σε περίπτωση απώλειας.
Για το Δ.Σ.
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