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ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΔΕΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ

Να καταθέσουν με την ιδιότητα του μάρτυρα σε προκαταρκτική εξέταση κλήθηκαν στο Αστυνομικό Τμήμα του Βύρωνα στις 10/1/2012  ο διευθυντής του 5ου Λυκείου Βύρωνα και  η πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων σύμφωνα με την παραγγελία του  Εισαγγελέα Πρωτοδικών «προκειμένου να διερευνηθεί η τυχόν διάπραξη ποινικών αδικημάτων, καθώς και η ύπαρξη τυχόν ποινικών ευθυνών προσώπων – διευθυντών σχολείων, καθηγητών, γονέων ή μαθητών». 

Το «ποινικό αδίκημα» ήταν οι μαθητικές κινητοποιήσεις και αγώνες που πραγματοποιήθηκαν το Φθινόπωρο στο συγκεκριμένο σχολείο όπως και σε πολλά άλλα σε όλη την Ελλάδα, για τη  δημόσια και δωρεάν παιδεία ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική του μαύρου μετώπου κυβέρνησης- Ευρωπαϊκής Ένωσης – ΔΝΤ. 

Οι μαθητές έδωσαν τη μάχη για να σταλούν τα βιβλία που για πρώτη φορά δεν έφτασαν από το 1946, υπερασπίστηκαν το δημόσιο και δωρεάν σχολείο και αντιτάχτηκαν στη μετατροπή του Λυκείου στο ευέλικτο φθηνό σχολείο της αγοράς που προωθούν κυβέρνηση και υπουργείο.

 Ο Σύλλογος μας δηλώνει την έντονη διαμαρτυρία του και ζητά εδώ και τώρα να τεθεί η υπόθεση στο αρχείο μια και οι μαθητικοί, εκπαιδευτικοί και κοινωνικοί αγώνες δεν ποινικοποιούνται και δε δικάζονται. Έχουμε τη βαθιά πεποίθηση ότι τα ζητήματα της παιδείας και της νεολαίας δεν λύνονται ούτε με τους εισαγγελείς, ούτε με τα ΜΑΤ. 

Οι κυβερνώντες- κράτος και κεφάλαιο, θέλουν να καταστήσουν ένοχη και παραβατική τη νέα γενιά που διεκδικεί τα δικαιώματά της και να εμπεδωθεί από τις μικρές ηλικίες ο φόβος και η υποταγή στο σχολείο της αγοράς και στον εργασιακό μεσαίωνα που ήδη έχουν επιβάλει. Δεν θα  τους κάνουμε τη χάρη. Το εκπαιδευτικό και γονεϊκό κίνημα  είναι δίπλα στους μαθητές, δίπλα στα παιδιά μας.

Κανείς να μη γίνει καταδότης. Με τους αγώνες μας μαζί με το εργατικό και λαϊκό κίνημα  θα νικήσουμε !!!!!!!! 
Το Δ.Σ.

