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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 16 Φλεβάρη 2012

Αριθ. Πρωτ.: 49
ΠΡΟΣ:  Υπουργείο Δημόσιας τάξης, ΓΑΔΑ, ενδιαφερόμενο
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΣΥΛΛΗΨΗ ΦΟΙΤΗΤΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου  Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη»  καταδικάζει την προκλητική και αναίτια σύλληψη του συνδικαλιστική φοιτητή, μέλους του Δ.Σ. του φοιτητικού συλλόγου του Μαθηματικού της Αθήνας, Αντώνη Βουτσίνου. Ο φοιτητής, γνωστός για τη δράση του στο φοιτητικό κίνημα, βρισκόταν στις χθεσινές κινητοποιήσεις υλοποιώντας αγωνιστικές συλλογικές αποφάσεις του φοιτητικού συλλόγου και συνελήφθη κατά το όργιο βίας και τρομοκρατίας που επέβαλλαν στο κέντρο της Αθήνας οι δυνάμεις καταστολής. Ο στόχος τους ήταν ξεκάθαρος εξαρχής. Ήθελαν να διαλύσουν τη μεγαλειώδη διαδήλωση των εκατοντάδων χιλιάδων που κατέκλυσαν το κέντρο της Αθήνας και των άλλων πόλεων, ήθελαν να καταστείλουν τη μαχητικότητα και το μήνυμα ανυπακοής που έδωσε ο λαός ενάντια στο μαύρο μέτωπο εξουσίας και την πολιτική εξαθλίωσης των εργαζομένων και της νεολαίας. 

Για αυτό και επιτέθηκαν βίαια σε μαζικά μπλοκ συλλογικοτήτων, συνδικαλιστικών φορέων και φοιτητικών συλλόγων, στα οποία βρισκόταν και ο Αντώνης Βουτσίνος, τα οποία διαδήλωναν μπροστά από τη Βουλή. Η προσπάθεια τους είναι να επιτεθούν στους αγωνιζόμενους, να τρομοκρατήσουν το λαό, να απαγορεύσουν το δικαίωμα στη διαδήλωση, για να περάσουν τα καταστροφικά σχέδια της κυβέρνησης, της Ε.Ε. και του ΔΝΤ. 

Όμως το λαϊκό και το φοιτητικό κίνημα δεν τρομοκρατείται και δεν καταστέλλεται. Η σύλληψη του φοιτητή είναι επίθεση ενάντια σε όλους μας και θα σταθούμε αποφασιστικά δίπλα του. 

Άμεση απελευθέρωση και απόσυρση όλων των κατηγοριών του συνδικαλιστή
 Αντώνη  Βουτσίνου.

Απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων αγωνιστών.

Όχι στην κρατική τρομοκρατία.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
