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ΠΡΟΣ: Ολομέλεια Προέδρων
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 9 ΜΑΡΤΗ 2012
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, στη συνεδρίασή του στις 8 Μάρτη 2012, αφού έλαβε υπόψη του τις προτάσεις των μελών  του Συλλόγου μας στη συζήτηση που έγινε στην Έκτακτη Γενική Συνέλευσή του στις 29 Φεβρουαρίου 2012, η οποία δυστυχώς δεν είχε απαρτία, αποφάσισε τα παρακάτω.
1. Καταγγέλλει την πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ, που σ΄ αυτές τις κρίσιμες ώρες που Κυβέρνηση-Τρόικα-ΕΕ και κόμματα της πλουτοκρατίας χρεοκοπούν τους εργαζόμενους με τα ατέλειωτα πακέτα μέτρων για να εξασφαλίσουν την κερδοφορία του κεφαλαίου, με την τακτική που ακολουθεί βάζει πλάτη να περάσει η αντιλαϊκή θύελλα. Αυτό φαίνεται ξεκάθαρα και στην εισήγηση που κατέβασε προς τους Συλλόγους, όπου δεν αναφέρονται καν οι λέξεις αξιολόγηση – απολύσεις, νέο Καλλικρατικό σχολείο της αγοράς, υποχρηματοδότηση... το δε αγωνιστικό πρόγραμμα είναι ανύπαρκτο.

2. Καταγγέλουμε επίσης την πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ γιατί υιοθέτησε πλήρως την αξιολόγηση σφαγείο στο όνομα μιας άλλης "καλής" αξιολόγησης, όταν είναι δεδομένο ότι η αξιολόγηση είναι το εργαλείο για να περάσουν οι καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση και όχι μόνο. Απαιτούμε έστω και τώρα να πάρει πίσω την απόφαση αυτή και να προχωρήσει σε μέτρα αποτροπής της αξιολόγησης.
3. Καταγγέλουμε επίσης τη μετατροπή του ΙΠΕΜ/ΔΟΕ σε διαχειριστή ευρωπαϊκών κονδυλίων ΕΣΠΑ, με τα οποία θα προωθήσει την αντιεκπαιδευτική πολιτική που εκπορεύεται και από την Ε.Ε. Τα ινστιτούτα αυτά πρέπει να καταργηθούν γιατί διαβρώνουν παραπέρα το σ.κ.
4.Για την αποτροπή της αξιολόγησης το Δ.Σ. πήρε την παρακάτω απόφαση:
Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΦΑΓΕΙΟ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ!
Η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου προωθεί την αξιολόγηση, υποχρεωτικά σε όλα τα σχολεία από το 2012-2013. Ήδη, τις επόμενες ημέρες ξεκινούν οι επιμορφώσεις σχολικών συμβούλων και διευθυντών για το πώς θα αξιολογούν τους εκπαιδευτικούς. Και για να περάσουν πιο αποτελεσματικά την πολιτική τους θα καλέσουν στα σεμινάρια της σφαγής και τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς! 
Η αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών είναι το βασικό εργαλείο:

· Για την λειτουργία των σχολείων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, που επιβάλλουν ΟΟΣΑ και Ευρωπαϊκή Ένωση, πλουτοκρατία. Δηλαδή, ως «καλό» σχολείο θα αξιολογηθεί αυτό στο οποίο οι γονείς θα πληρώνουν για τις λειτουργίες του, αυτό που θα ψάχνει χορηγούς και θα διαχωρίζει τα παιδιά ανάλογα με την ταξική τους καταγωγή (άλλα θα μαθαίνουν τα παιδιά του λαού και άλλα της πλουτοκρατίας). Για να μετατραπεί το σχολείο σε φορέα παροχής ληξιπρόθεσμων δεξιοτήτων, ώστε να ετοιμαστεί το αυριανό φτηνό και ημιμαθές ευέλικτο εργατικό δυναμικό.
· Για την υπηρεσιακή και μισθολογική καθήλωση (ν. 4024/2011-νέο μισθολόγιο).

· για να πιαστεί ο στόχος των απολύσεων.

Δεν χωράει πια καμιά αμφιβολία, καμιά αυταπάτη. Αρκεί να δει κανείς τι έφερε η αξιολόγηση στους φορείς του Δημοσίου που καταργήθηκαν, όπως το ΙΓΜΕ, ο ΟΕΚ, ο ΟΕΕ κλπ…Απολύσεις, υποχρεωτικές μετατάξεις, λουκέτα! Αρκεί να δει κανείς τις δηλώσεις των Ρέππα και Διαμαντοπούλου.

Η αξιολόγησή τους είναι ο φερετζές του ταξικού σχολείου και των απολύσεων.

Δεν έχει καμιά σχέση με τη λαϊκή ανάγκη να γίνει ο εκπαιδευτικός καλύτερος, επιστημονικά πληρέστερος, πιο ικανός στο να μορφώνει ολόπλευρα τα παιδιά. Δεν θέλουν ούτε έναν τέτοιο εκπαιδευτικό, ούτε ένα τέτοιο σχολείο. Θέλουν απολύσεις, «σχολείο ΑΕ» και το δάσκαλο σκυφτό. 

Ας αναρωτηθεί κάποιος:
Γίνεται αυτοί που ρημάζουν τη ζωή του λαού, που αφήνουν τα παιδιά χωρίς βιβλία, που με την πολιτική τους θέριεψε η πείνα και ο υποσιτισμός, να νοιάζονται για τη μόρφωση των παιδιών του λαού;

Πρέπει να σημάνει συναγερμός! Να μην περάσει η αξιολόγηση!

Πρέπει να τους εμποδίσουμε! Με αποφάσεις των ΕΛΜΕ και των Συλλόγων, σχολείο το σχολείο οι εκπαιδευτικοί να απορρίψουμε την αξιολόγηση. Όπως κάναμε με τη λεγόμενη «αυτοαξιολόγηση». 

Να ματαιώσουμε τις «επιμορφώσεις» των απολύσεων και της εξαθλίωσης. 

Να βάλουμε τον κάθε κατεργάρη στον πάγκο του!

Επιβεβαιώνεται επίσης ο αντιδραστικός ρόλος που επιβάλλει το νέο πλαίσιο (ν. 3848/2010, Νέα αρχιτεκτονική της εκπαίδευσης) στα στελέχη εκπαίδευσης, για την προώθηση του νέου σχολείου της αγοράς, την αξιολόγηση σχολικής μονάδας και εκπαιδευτικού κ.α. 

Απαιτούμε:

· Καμιά «αξιολόγηση»-κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών. Καμιά απόλυση.

· Καμιά οργανική θέση χαμένη, όλοι οι εκπαιδευτικοί με οργανική θέση.

· Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους.

1. Ακυρώνουμε στην πράξη τα σφαγεία των «επιμορφώσεων» σχολικών συμβούλων-διευθυντών.

2. Κανένας εκπαιδευτικός στις επιμορφώσεις της σφαγής. Με το που θα καλέσουν τους εκπαιδευτικούς στο πρώτο σεμινάριο επιμόρφωσης για την αξιολόγηση, την ίδια μέρα, κατά τόπους, πραγματοποιούμε 24ωρη Απεργία με ευθύνη της ΕΛΜΕ/Συλλόγου. 

3. Δεν έχουν θέση στα σωματεία και στον κλάδο όσοι διευθυντές πρωτοστατήσουν ή συνεργήσουν στη διαδικασία της αξιολόγησης (εκπαιδευτικών και σχολικής μονάδας) και των απολύσεων. 
4. Να καταργηθούν το νομοθετικό πλαίσιο για την αξιολόγηση (...εγκύκλιος, 3848/10, 4024/12).
5. Για τα 961 δημοτικά με ΕΑΕΠ το Δ.Σ. πήρε την παρακάτω θέση:

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (ΕΑΕΠ)

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ.Σ. επικαιροποιεί τις θέσεις του Συλλόγου μας για  τα ΕΑΕΠ, για τις οποίες επιβεβαιώθηκε και με το παραπάνω, επειδή αυτές τις μέρες οι Σχολικοί Σύμβουλοι πηγαίνουν στα σχολεία του Συλλόγου μας και προσπαθούν να πείσουν τους συναδέλφους να δεχτούν να μπει το σχολείο τους στα 961 σχολεία με ΕΑΕΠ, για να πιαστεί ο στόχος του Υπουργείου Παιδείας να γίνουν 1300.

Σας καλούμε να απορρίψετε την πρόταση των Σχολικών Συμβούλων και να συμπαραταχτείτε με τη θέση του Συλλόγου μας!
Απορρίπτουμε κατηγορηματικά το ολοήμερο σχολείο με ενιαίο αναμορφωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, γιατί:

· Εντάσσεται στα πλαίσια της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής, που μας οδηγεί σε εργασιακό, ασφαλιστικό, οικονομικό και μορφωτικό μεσαίωνα.

· Αποτελεί κατεύθυνση της Ε.Ε., προβλέπεται στα προγράμματα ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, συγκυβέρνησης και στηρίζεται από όσους στηρίζουν, σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, την πολιτική που εξυπηρετεί την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου.

· Είναι ένας ακόμα δρόμος που οδηγεί στο τοπικό ευέλικτο αποκεντρωμένο σχολείο της αγοράς, στο σχολείο ΑΕ, που, όπου εφαρμόστηκε (χώρες της δυτικής Ευρώπης και ΗΠΑ), έχει ανεβάσει το σύγχρονο αναλφαβητισμό στα ύψη! 

· Το τελικό «νέο» ολοήμερο αποκεντρωμένο σχολείο της αγοράς θα σπάσει τον ενιαίο χαρακτήρα του δημόσιου σχολείου, θα κατηγοριοποιήσει σχολεία – εκπαιδευτικούς - μαθητές, θα υποβαθμίσει την παρεχόμενη μόρφωση και θα διευρύνει την πρόωρη μαθητική διαρροή, θα διαλύσει τις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών (ήδη ψηφίστηκε ο ν. 3848/2010 για το νέο σχολείο, ο ν. 4024/12 για το μισθολόγιο-βαθμολόγιο, προωθείται η αξιολόγηση...), θα φορτώσει νέα δυσβάσταχτα βάρη σε γονιούς κι εργαζόμενους και τελικά θα οδηγήσει στο σχολείο ΑΕ.

· Στην κατεύθυνση αυτή κινείται το πιλοτικό ολοήμερο, αφού είναι σχολείο των ζωνών και της διαφοροποίησης. Πρωινή προαιρετική ζώνη 7:00 – 8:00. Υποχρεωτική ζώνη 8:00  – 14:00 (δηλ. εξαντλητικό 7ωρο για όλα τα παιδιά από την πρώτη ως την έκτη, με αντιεπιστημονικά Α.Π. και βιβλία, υποβάθμιση θετικών μαθημάτων, αλλά προσθήκη ξένης γλώσσας και Η/Υ από την Α΄ τάξη, σε ριζική αντίθεση με τις σύγχρονες επιστημονικές αντιλήψεις για τη διδασκαλία της ξένης γλώσσας και τη σωστή χρήση της τεχνολογίας). Προσωρινή αποχώρηση όσων μαθητών θέλουν στις 14:00 (για να περάσει στα μαλακά αλλά στην τελική του εφαρμογή υποχρεωτική παραμονή όλων ως τις 16:15). Ζώνη του ολοήμερου 14:00 – 16:15 (με διαφοροποιημένο πρόγραμμα, ανάλογα με τις δυνατότητες κάθε σχολείου – βλ. χαμηλή χρηματοδότηση, ελάχιστοι διορισμοί, πηγαινέλα εκπαιδευτικών και πολυπληθή τμήματα, άρα υποβάθμιση, κατηγοριοποίηση και εισβολή των επιχειρήσεων–χορηγών στα σχολεία). Απογευματινή προαιρετική ζώνη 16:15 ως 17:00… ελαστικές εργασιακές σχέσεις, ελαστικότερο σχολείο! 

· Σ’ όλα αυτά πρέπει να προστεθούν: η ανύπαρκτη ή υποβαθμισμένη υποδομή, ή έλλειψη βοηθητικού προσωπικού, η έλλειψη διατροφής και ξεκούρασης, η παντελής έλλειψη ελεύθερου χρόνου και παιχνιδιού, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα παιδιά της ευαίσθητης αυτής ηλικίας, καθώς και η πολύωρη απομάκρυνση από την οικογένεια. Όσο για την τσάντα όχι μόνο δε θα μένει στο σχολείο αλλά θα ακολουθεί νέος γολγοθάς του παιδιού στο σπίτι μετά τις 14:00 ή τις 16:15. 

· Το νέο «Καλλικρατικό» σχολείο της αγοράς προωθείται αυτήν την περίοδο μέσα από πολλά πιλοτικά προγράμματα. Στην πλήρη μορφή του θα είναι ένα σχολείο που θα έχει ΕΑΕΠ, νέα αναλυτικά προγράμματα της αμάθειας, θα εφαρμόζει την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών, θα είναι αυτόνομο και θα έχει χορηγούς, άρα θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. Θα είναι δηλαδή σχολείο Α.Ε., σχολείο επιχείρηση!
·  Να σημειώσουμε επίσης ότι οι δήθεν επιπλέον θέσεις εκπαιδευτικών είναι μύθος, γιατί τα περισσότερα απ' αυτά τα σχολεία προέκυψαν από συγχωνεύσεις όπου χάθηκαν θέσεις, αλλά και τώρα επιβεβαιώνεται η συνεχής απώλεια θέσεων. Συγκεκριμένα σε δύο σχολεία του Συλλόγου μας, που εφαρμόζεται αυτό το πρόγραμμα και προήλθαν από συγχωνεύσεις, με πρόταση του Δ/ντή Α΄Δ/νσης χάνονται φέτος κι άλλες πέντε (5) οργανικές θέσεις.
Άρα, το πιλοτικό αλλά και το τελικό «νέο» ολοήμερο σχολείο είναι βαθιά ταξικό και αντιπαιδαγωγικό. Δε μορφώνει, καλλιεργεί δεξιότητες, προετοιμάζοντας τον αυριανό ευέλικτο εργαζόμενο, και εξοντώνει τα παιδιά μας, γι’ αυτό το απορρίπτουμε κατηγορηματικά.

Αντιπροτείνουμε:

· Ενιαία δημόσια αποκλειστικά δωρεάν: δίχρονη προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά. Με σεβασμό στην κάθε φάση ανάπτυξής τους, τα παιδιά θα διαπαιδαγωγούνται, θα μορφώνονται, θα αθλούνται, θα ψυχαγωγούνται και κύρια θα διαμορφώνονται ως ολοκληρωμένοι άνθρωποι, έτοιμοι να αγωνιστούν και να διεκδικήσουν το σχολείο και την κοινωνία που τους αξίζει.

· Στην κατεύθυνση αυτή καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των σχολείων στα οποία γίνεται πρόταση να μπουν στα ΕΑΕΠ σχολεία να την απορρίψουν με απόφασή τους, κατηγορηματικά και επί της ουσίας, και να δείξουν ανυπακοή και απειθαρχία σε κάθε προσπάθεια εφαρμογής του.

· Το Δ.Σ. του Συλλόγου δεσμεύεται για συλλογική συνδικαλιστική κάλυψη στους συναδέλφους του Συλλόγου και τα σχολεία που θα τη χρειαστούν.

· Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί τους συναδέλφους να αρνηθούν τις υποχρεωτικές υπερωρίες και τους καλύπτει συνδικαλιστικά κηρύσσοντας στάση εργασίας.

· Το Δ.Σ. καλεί τους Συλλόγους Γονέων των πιλοτικών ολοήμερων να δράσουν ανάλογα και σε συντονισμό με το Σύλλογό μας και τον αντίστοιχο Σύλλογο Διδασκόντων.

· Συντονίζουμε τη δράση μας με το εργατικό λαϊκό κίνημα για συνολική απόρριψη των αντιεκπαιδευτικών μέτρων.

6. Για το πρόγραμμα δράσης προτείνουμε:
Προτείνουμε νέα Γενική Απεργία άμεσα. Όλοι οι εργαζόμενοι μια γροθιά για να εμποδίσουμε την εφαρμογή των βάρβαρων μέτρων, να ανατρέψουμε τη συγκυβέρνηση του μαύρου μετώπου, να πετύχουμε αποδέσμευση από τη λυκοσυμμαχία της ΕΕ, να διαγραφεί μονομερώς το χρέος, να πάρει ο λαός την τύχη του στα χέρια του.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης

