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ΠΡΟΣ: ΠΟΕ - ΟΤΑ, Σύλλογο Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων Αττικής, Δικαστήρια
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΗΣ ΠΟΕ -ΟΤΑ ΥΠΟΝΟΜΕΥΕΙ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

 Η πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ (ΠΑΣΚΕ) σέρνει στα δικαστήρια ακόμη ένα σωματείο εργαζομένων, το Σύλλογο Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων Αττικής. Το ίδιο είχε πράξει με το σωματείο εργαζομένων του Δήμου Κορυδαλλού, αλλά και με το σωματείο εργαζομένων Δήμου Ηλιούπολης.
Ποιος είναι ο λόγος που η πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ σέρνει στα δικαστήρια τα σωματεία; Επειδή αυτά κάνουν το αυτονόητο: 

γράφουν ως ισότιμα μέλη τους, όλους τους ελαστικά εργαζόμενους - συμβασιούχους που εργάζονται στο Δήμο, ανεξαρτήτου σχέσης εργασίας.
Το Δ.Στου Συλλόγου εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει τη στάση και την πρακτική της πλειοψηφίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ ως διασπαστική, αντισυναδελφική κι επικίνδυνη για το κίνημα και την ενότητα των εργαζομένων. 

Αυτές τις μέρες που οι εργαζόμενοι δέχονται από τη κυβέρνηση του μαύρου μετώπου, το κεφάλαιο, την τρόικα και την Ε.Ε. γενικευμένη επίθεση σε κάθε δικαίωμα στη δουλειά, στην υγεία, στη παιδεία, στη πρόνοια, στην ασφάλιση, στη κατοικία, απαιτείται όλοι οι εργαζόμενοι να γίνουν μια γροθιά. Να καταδικάσουν λογικές και πρακτικές που διαχωρίζουν τους εργαζόμενους σε μόνιμους και συμβασιούχους, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, σε "υπόγεια" και "ρετιρέ".
Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκφράζει την αλληλεγγύη του στο Σύλλογο Δημοτικών και  Κοινοτικών Υπαλλήλων Αττικής και καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς σε συγκέντρωση στα δικαστήρια της Ευελπίδων την Πέμπτη 22/3, την ημέρα που εκδικάζεται η αγωγή. 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου στηρίζει το δικαίωμα όλων των συμβασιούχων, ανεξαρτήτου σχέσης εργασίας, να είναι ισότιμα μέλη των σωματείων, με πλήρη δικαιώματα.
Όλοι μαζί! Όλοι στον αγώνα!
Μόνιμοι και συμβασιούχοι μια φωνή και μια γροθιά! 
Όλοι μαζί στον αγώνα για να μην πληρώσουμε την κρίση της πλουτοκρατίας!
Για το Δ.Σ.
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