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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας
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 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 4 Απριλίου 2012
Αριθ. Πρωτ.: 68
ΠΡΟΣ: Α Δ/νση, Υπουργείο Παιδείας
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Το Δ.Σ.του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα - Καισ/νής - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας που λίγες μέρες πριν την επίσημη προκήρυξη των εκλογών και λίγες μέρες αφού  έγινε υπουργός Παιδείας ο Γ. Μπαμπινιώτης, κατέθεσε στις 22/3 προσθήκη-τροπολογία σε σχέδιο νόμου του υπουργείου Γεωργίας, προκειμένου να ικανοποιήσει τους σχολάρχες των ιδιωτικών σχολείων. Στοχεύει στην απελευθέρωση των απολύσεων, οικοδομεί το «νέο» σχολείο της αγοράς και των μνημονίων,  της απαξίωσης, της φτώχειας και της εξαθλίωσης. Οι σχολάρχες των ιδιωτικών σχολείων, οι ιδιοκτήτες φροντιστηρίων (κέντρων) ξένων γλωσσών και μέσης εκπαίδευσης κρυμμένοι πίσω από την συγκυβέρνηση του μαύρου μετώπου την ΕΕ και το ΔΝΤ και τον πρόεδρο και εργοδότη 850 εργαζομένων των ιδιωτικών σχολείων των Αρσακείων, νέο υπουργό Παιδείας κ. Γεώργιο Μπαμπινιώτη, έχουν εξαπολύσει ολομέτωπο πόλεμο εναντίον των εργαζόμενων εκπαιδευτικών. 


        Σύμφωνα με την τροπολογία καταργείται η εκπαιδευτική νομοθεσία και οι απολύσεις ιδιωτικών εκπαιδευτικών γίνονται παντελώς ανεξέλεγκτες, αφού τα Περιφερειακά Υπηρεσιακά Συμβούλια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΥΣΠΕ-ΠΥΣΔΕ) δεν θα ελέγχουν την καταχρηστικότητά τους (εκδικητικές απολύσεις για συνδικαλιστική δράση, οικονομικές και θεσμικές διεκδικήσεις, διαφωνία για το πώς και το τι διδάσκουμε).
        Το Δ.Σ  εκφράζει την αλληλεγγύη του στον αγώνα των συναδέλφων στα ιδιωτικά σχολεία και στηρίζει τις κινητοποιήσεις για την απόσυρση της μεθόδευσης που επιχειρεί να γκρεμίσει πλήρως την εκπαιδευτική πραγματικότητα στα ιδιωτικά σχολεία και να τα μετατρέψει σε χώρους δουλοπαροικίας.

         Οι εργαζόμενοι σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, οι εκπαιδευτικοί όλων των χώρων ενωμένοι και συντονισμένοι σε ένα ενιαίο μέτωπο και μέσα από την πάλη τους για την ανατροπή της κοινωνικής βαρβαρότητας, την ανατροπή της συγκυβέρνησης του μαύρου μετώπου της Ε.Ε. και του ΔΝΤ διεκδικούν ένα ενιαίο, υποχρεωτικό, δημόσιο, δωρεάν 12χρονο σχολείο και δίχρονη υποχρεωτική, δωρεάν και δημόσια προσχολική αγωγή όλων των παιδιών.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
