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Βύρωνας 1 Ιουνίου 2012

Αριθ. Πρωτ.: 81
ΠΡΟΣ: Σωματείο Ναυπηγοξυλουργών
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου εκπ/κών Π.Ε Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τη σύλληψη του προέδρου του  ταξικού Σωματείου Ναυπηγοξυλουργών Βασίλη Μπίνου, που Αστυνομικές δυνάμεις τον συνέλαβαν χτες έξω από το σπίτι του, λίγο πριν τις έντεκα το βράδυ, με αυτόφωρη διαδικασία.
Ο συνδικαλιστής βρέθηκε μέσα στη νύχτα στο αστυνομικό τμήμα του Περάματος με χαλκευμένες κατηγορίες, επειδή αυτός όπως και άλλοι συνδικαλιστές των σωματείων της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης,  πρωτοστατούν στην οργάνωση του αγώνα των εργατών για την υπογραφή της τοπικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με ικανοποιητικά μεροκάματα, ενάντια στις ατομικές συμβάσεις που προσπαθεί να επιβάλει η εργοδοτική Ένωση Ναυπηγοεπισκευαστών Πειραιά.

Ο πρόεδρος του Σωματείου των Ναυπηγοξυλουργών βρέθηκε στο κελί με τις ανυπόστατες κατηγορίες της απειλής, της εξύβρισης και παράνομης βίας, επειδή το Σωματείο, από την αρχή της βδομάδας, έχει κηρύξει απεργιακές κινητοποιήσεις στο Συνεργείο της Ιταλικής Εταιρείας «OVERSEA», που έχει αναλάβει την κατασκευή θαλαμηγού στο ναυπηγείο «Χαλκίτη» στο Πέραμα.

Η ενέργεια αυτή όπως και άλλες παρόμοιες έχουν στο στόχαστρο τις απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων για συμβάσεις με ικανοποιητικά μεροκάματα. Θέλουν να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους στη Ζώνη αλλά και γενικότερα και να τους αναγκάσουν να υποταχθούν στο ένα με δύο μεροκάματα το μήνα που θα πληρώνονται σύμφωνα με τη συνθήκη Μπολγκεστάιν.

Απαιτούμε την άμεση απελευθέρωση του συνδικαλιστή.

Απαιτούμε το σταμάτημα της τρομοκρατίας και της καταπάτησης των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.

Καλούμε τους εργαζόμενους, τα συνδικάτα, τους φορείς να καταγγείλουν τη σύλληψη, να απαιτήσουν την άμεση απελευθέρωση του συνδικαλιστή και να δυναμώσουν τον αγώνα κόντρα σε όσους επιβουλεύονται τα δικαιώματα της εργατικής Τάξης.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας
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