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«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 19 Ιούνη 2012
Αριθ. Πρωτ.: 85
ΠΡΟΣ: Δήμους Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηναίων
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
Θέμα : Προγράμματα καλοκαιρινών δραστηριοτήτων από Δήμους
Για άλλη μια φορά οι δήμοι της περιοχής μας (Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηναίων), ακολουθώντας πολλούς άλλους δήμους της χώρας, ετοίμασαν προγράμματα καλοκαιρινών δραστηριοτήτων για παιδιά επί πληρωμή και ενίοτε με εμπλοκή εταιρειών. Προγράμματα που κατακαλόκαιρα "κλείνουν" τα παιδιά σε χώρους παιδαγωγικά ακατάλληλους, τη στιγμή που το παιδί έχει ανάγκη από διακοπές για ξεκούραση και ψυχαγωγία, που να ανταποκρίνονται στην ηλικία του και στις συνθήκες της εποχής.
Συγκεκριμένα ο Δήμος Βύρωνα θα εφαρμόσει το πρόγραμμα αυτό στα ΑΣΤΡΑ, με ευθύνη του Οργανισμού Πολιτισμού και Αθλητισμού και κάθε γονιός θα πληρώνει 90 € για το παιδί του! Ο Δήμος Καισαριανής θα χρησιμοποιήσει το ΝΗΑΡ ΗΣΤ με 50 € για κάθε παιδί. Ο Δήμος Αθηναίων όμως "πρωτοπορεί", αφού αναθέτει το πρόγραμμα στη Μ.Κ.Ο. ΕΛΙΞ, που στηρίζεται από το ίδρυμα Νιάρχου, και θα εφαρμόσει το πρόγραμμα σε δημόσιο σχολείο στην πλατεία Βάθης με 150 εθελοντές απ΄ όλο τον κόσμο που θα κοιμούνται στο πάτωμα του σχολείου, ενώ τα παιδιά θα πληρώνουν διάφορα ποσά.
Σε μια περίοδο που η καπιταλιστική κρίση βαθαίνει και οι εργαζόμενοι έχουν υποστεί μεγάλες απώλειες γιατί επιχειρείται να φορτωθεί στις πλάτες τους, οι Δήμοι βάζουν επιπλέον χαράτσια στους δημότες τους στο όνομα της "κοινωνικής πολιτικής"!
Εδώ και πολλά χρόνια ο Σύλλογός μας έχει εκφράσει δημόσια την αντίθεσή του σε τέτοια προγράμματα που τελικά ταλαιπωρούν τα παιδιά, πληρώνουν οι γονείς και εμπλέκονται διάφορες επιχειρήσεις και Μ.Κ.Ο., ενώ είναι κατηγορηματικά αντίθετος στην παραχώρηση δημόσιων σχολείων κάτω από τέτοιες συνθήκες. 
Το επιχείρημα ότι πρόκειται για «κοινωνική ανάγκη» χρησιμοποιείται ως δικαιολογία, αφού τελικά η πλειοψηφία των μικρών παιδιών μένει πάντα έξω από αυτά τα προγράμματα εξ΄ αιτίας του κόστους και ο αριθμός παιδιών που συμμετέχει είναι ελάχιστος αναλογικά.  Αν οι Δήμοι θέλουν να ικανοποιήσουν αυτή την κοινωνική ανάγκη, ας οργανώσουν δωρεάν παιδικές κατασκηνώσεις με χρηματοδότηση του κράτους. 
Διεκδικούμε:
· Διακοπές δωρεάν για όλα τα παιδιά με τις οικογένειές τους ή σε κατασκηνώσεις κατάλληλα φτιαγμένες.

· Τα προγράμματα καλοκαιρινών δραστηριοτήτων για παιδιά, όπου οργανώνονται, να είναι εντελώς δωρεάν και για όλα τα παιδιά χωρίς αποκλεισμούς, να οργανώνονται από τους δήμους, χωρίς εμπλοκή επιχειρήσεων, σε εγκαταστάσεις κατάλληλες για παιδιά και με εξοπλισμό που να ανταποκρίνεται στις αυξημένες ανάγκες του καλοκαιριού και φυσικά να εξασφαλίζεται η πλήρης διατροφή των παιδιών.
· Οι εργαζόμενοι σ' αυτά πρέπει να έχουν τις ανάλογες επιστημονικές γνώσεις και ειδικότητες και φυσικά να εργάζονται με μόνιμη και σταθερή εργασιακή σχέση.
· Είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι σε οποιαδήποτε παραχώρηση δημόσιου σχολείου σε ιδιώτες, για οποιοδήποτε λόγο.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
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