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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 13 Οκτώβρη 2012

Αριθ. Πρωτ.: 100
ΠΡΟΣ: Δήμαρχο Βύρωνα, κ. Τζιορτζιώτη, κ. Ρεϊζίδη, Δημ. Παρατάξεις, τοπικά ΜΜΕ
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας             

ΨΗΦΙΣΜΑ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του  Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο την επίθεση που δέχτηκε ο πρώην δημοτικός σύμβουλος Σταύρος Τζιορτζιώτης την Τετάρτη 3 Οκτώβρη 2012.
Συγκεκριμένα, σε συνεδρίαση της επιτροπής περιβάλλοντος του Δήμου Βύρωνα όπου και συμμετείχε, αντιτάχθηκε στην ποινικοποίηση της ανάρτησης πανό και αφισών με την επιβολή προστίμων από το Δήμο, με το πρόσχημα της ρύπανσης και την καθαριότητα της πόλης (όταν ο πιο μεγάλος ρυπαντής είναι ό ίδιος ο  δήμος με την προπαγάνδιση του Φεστιβάλ), υπερασπιζόμενος το  δημοκρατικό δικαίωμα στην ελεύθερη έκφραση. Μετά το τέλος της συνεδρίασης, ο πρόεδρος της επιτροπής Μανώλης Ρεϊζίδης και δημοτικός σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου κ. Χαρδαλιά επιτέθηκε και χτύπησε στο πρόσωπο τον Σταύρο Τζιορτζιώτη. 
Το Δ.Σ. καταδικάζει τις τραμπούκικες αυτές ενέργειες. Θεωρoύμε ότι και η Δημοτική Αρχή Βύρωνα φέρει σοβαρές ευθύνες στο βαθμό που δεν καταδικάζει δημόσια το γεγονός.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
