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Καταγγελία για τη δίωξη στο Νυδρί Λευκάδας
ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα  - Καισαριανής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» καταδικάζει με τον πιο αποφασιστικό τρόπο την προκλητική ενέργεια του Δ/ντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λευκάδας να δημιουργήσει ΕΔΕ ενάντια στους εκπαιδευτικούς του Δημοτικού Σχολείου και του 1ου Νηπιαγωγίου Νυδρίου και τη μετακίνηση της νηπιαγωγού σε άλλο σχολείο, επειδή δεν άρεσε σε υποστηρικτές στης Χρυσής Αυγής στο νησί το περιεχόμενο του γιορτασμού της 28ης Οκτωβρίου.

Δηλώνουμε σε κάθε κατεύθυνση ότι το διδακτικό και παιδαγωγικό έργο των εκπαιδευτικών δεν εξαρτάται από τη μισαλλοδοξία, τη βία του ρατσισμού και τη ξενοφοβία που επιχειρούν να εγκαταστήσουν στον αξιακό κώδικα της ελληνικής κοινωνίας οι ναζιστικές οργανώσεις.

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε υπερασπιστεί το δικαίωμα όλων των παιδιών στη μόρφωση ανεξάρτητα από τη φυλή, το φύλο και τη θρησκεία. Γι’ αυτό και καταδικάζει την προσπάθεια εισβολής του φυλετισμού και του εθνικισμού στο σχολείο καθώς και την ιδεολογική τρομοκρατία στους εκπαιδευτικούς. Πρωτοστατούμε ώστε όλοι οι εργαζόμενοι να έχουν ίδια δικαιώματα στη δουλειά, στην Παιδεία, στην Υγεία, στην Πρόνοια.
Η διαταγή Ε.Δ.Ε. από το διευθυντή εκπαίδευσης Π.Ε. Λευκάδας συνδέεται με σκοτεινές περιόδους της ιστορίας του τόπου μας, είναι απαράδεκτη και πέρα από κάθε διοικητική αρμοδιότητα.

Το Δ.Σ του συλλόγου μας όπως όλο το εκπαιδευτικό κίνημα δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε στους εντολοδόχους του μίσους και στους «τιμητές του έθνους» να μολύνουν την εκπαίδευση.
Θα υπερασπιστούμε την παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο και δεν θα επιτρέψουμε την παρέμβαση εθνικιστικών και φασιστικών στοιχείων στην εκπαιδευτική διαδικασία.
· Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας και την συμπαράστασή μας στη συνάδελφο νηπιαγωγό του 1ου Ν/Γ Νυδρίου καθώς και στους συναδέλφους του Δημοτικού Σχολείου Νυδρίου. 
· Απαιτούμε να σταματήσει τώρα  η διαδικασία των Ε.Δ.Ε. και κάθε δίωξη. 
Να επανέλθει άμεσα στη θέση της η συνάδελφος νηπιαγωγός.
Το Δ.Σ.
