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ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Συνάδελφοι του Δ.Σ. της ΔΟΕ,
Μετά από ενημέρωση που είχαμε από αρκετά σχολεία του Συλλόγου μας, σας μεταφέρουμε τους δικαιολογημένους προβληματισμούς των συναδέλφων αλλά του ΔΣ για το παρακάτω ζήτημα.

Σε αρκετά σχολεία υπάρχουν οργανικές θέσεις που κατέχουν στελέχη της εκπαίδευσης, Περιφερειακοί Διευθυντές, Διευθυντές Εκπαίδευσης, Σχολικοί Σύμβουλοι και Διευθυντές σχολείων, οι οποίοι πολλές φορές λείπουν για χρόνια ή και δεν ξαναγυρίζουν ποτέ στις θέσεις αυτές.
Η κατάληψη αυτών των οργανικών θέσεων από τα στελέχη της εκπαίδευσης, χωρίς να υπηρετούν σ' αυτές στα σχολεία της οργανικής τους, δημιουργεί κάθε χρόνο πρόβλημα στη λειτουργία του σχολείου αλλά και στους υπόλοιπους συναδέλφους.

Πρώτον, κάθε χρόνο οι θέσεις αυτές καταλαμβάνονται λειτουργικά από άλλους συναδέλφους με λιγότερα ίσως μόρια απ' αυτά που έχουν όσοι θα μπορούσαν να τις διεκδικήσουν οργανικά.

Δεύτερον, αφαιρεί από άλλους συναδέλφους τη δυνατότητα να τις διεκδικήσουν και να τις πιάσουν οργανικά, αν έχουν την ανάλογη μοριοδότηση.

Τρίτον, σε περίπτωση μείωσης της οργανικότητας του σχολείου, θα αναγκαστεί να χάσει την οργανική του και να  φύγει από το σχολείο, με όλες τις συνέπειες που μπορεί να έχει αυτό με βάση και τα νέα δεδομένα που προβλέπονται από την  κατάργηση της οργανικής θέσης, ένας συνάδελφος που είναι μάχιμος εκπαιδευτικός στο σχολείο. Το δε οποιοδήποτε στέλεχος της εκπαίδευσης, που με επιλογή του ακολούθησε αυτή την πορεία, λόγω και των αυξημένων μορίων που θα έχει, θα κρατήσει οργανική θέση και ίσως δε γυρίσει ποτέ σ’ αυτή.

Με βάση λοιπόν τα παραπάνω, προτείνουμε οι θέσεις που κατέχουν τα στελέχη εκπαίδευσης να είναι επιπλέον των οργανικών θέσεων του σχολείου, ούτως ώστε να μην επηρεάζουν τη λειτουργία και οποιαδήποτε μεταβολή της οργανικότητας ή λειτουργικότητας του σχολείου.
Παρακαλούμε να λάβετε υπόψη την πρότασή μας για ένα υπαρκτό πρόβλημα, που, εκτός των άλλων, προκαλεί και μια κοινωνική αδικία στους συναδέλφους που έχουν μια οργανική, την οποία μάλιστα πολλοί την απέκτησαν και πρόσφατα μετά και από καταργήσεις ή συγχωνεύσεις σχολείων, και διάλεξαν να παραμείνουν μάχιμοι εκπαιδευτικοί της τάξης, μπροστά στα στελέχη της εκπαίδευσης που σε τελική ανάλυση ήταν και επιλογή τους η συγκεκριμένη στελεχική πορεία. Άρα πρέπει να αναλάβουν και το κόστος αυτής της επιλογής.
Για το Δ.Σ.
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