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Βύρωνας 16 Ιούνη 2013
Αριθ. Πρωτ.: 92
ΠΡΟΣ: Υπουργείο Παιδείας
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, ΜΜΕ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το Δ.Σ.  του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τις προσπάθειες της κυβέρνησης  να απειλήσει και να ασκήσει διώξεις σε απεργούς εκπαιδευτικούς.

Η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ προχωρά σε έναν αυταρχικό κατήφορο. Διώκει  τους καθηγητές που συμμετείχαν στη χθεσινή  Πανελλαδική απεργία εναντίωσης στο κλείσιμο της ΕΡΤ, απειλώντας τους  ότι θα τους θέσει σε αυτοδίκαιη διαθεσιμότητα. 

Σημειώνουμε ότι για τη διαθεσιμότητα επικαλείται την επιστράτευση των καθηγητών. Είναι γνωστό όμως ότι η επιστράτευση αφορούσε τη διεξαγωγή των Πανελλαδικών εξετάσεων, τέτοιες όμως σήμερα δεν υπάρχουν. 

Οι καθηγητές δεν το έβαλαν κάτω, συμμετείχαν στη Γενική Απεργία   και έσπασαν την επιστράτευση στην πράξη. Η προσπάθεια τρομοκράτησης έπεσε στο κενό και αυτός ακριβώς είναι ο δρόμος που πρέπει να ακολουθηθεί από δω και μπρος. Η ποινικοποίηση των  αγώνων, ο νόμος και η τάξη της κρατικής μηχανής , τσακίζονται μέσα από την ανειρήνευτη πάλη των εργαζόμενων. Το δίκιο του αγώνα για την ίδια μας τη ζωή, επιβάλλει σήμερα να μην πάμε ούτε βήμα πίσω. Αυτό έπραξαν και οι απεργοί καθηγητές
Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι ο αυταρχισμός της κυβέρνησης δεν θα περάσει. Θα απαντηθεί με άμεση απεργιακή κινητοποίηση και με άλλους πολύμορφους αγώνες αν πειραχτεί έστω και ένας απεργός. 

Κανένας μόνος του, να σταματήσουν τώρα οι διώξεις. 
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