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     ΚΟΙΝ. : Μέλη μας
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΥΡΩΝΑ
ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 17/6/2013


Η αντιλαϊκή επίθεση του  αστικού κράτους από τη συγκυβέρνηση ΝΔ–ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ κατ’ επιταγή της  ΕΕ και του ΔΝΤ και όλων των οργανισμών τους, έχει ως αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι στη χώρα μας να βρίσκονται αντιμέτωποι σε μια πρωτοφανή, ολομέτωπη αντιλαϊκή, αντεργατική επίθεση σε όλο το φάσμα των εργασιακών και κοινωνικών τους δικαιωμάτων που εφαρμόζεται βίαια με το δόγμα της συγκυβέρνησης «Νόμος και Τάξη».

Βρισκόμαστε μπροστά σε όξυνση της καπιταλιστικής κρίσης που επιχειρείται να φορτωθεί εξ ολοκλήρου στις πλάτες των εργαζομένων, πράγμα που θα τους οδηγήσει στην εξαθλίωση και την υποταγή.  
Η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας ταυτόχρονα με την επίθεση της κοινωνικής βαρβαρότητας εξαπολύει καταιγισμό νόμων με στόχο τη δημιουργία ενός αντιδραστικού θεσμικού πλαισίου σ’ όλα τα επίπεδα της εκπαίδευσης. Με οδηγό τις αποφάσεις της ΕΕ για την εκπαίδευση (Μπολόνια, Λισαβόνα, Πίζα) και πολιορκητικό κριό το «νέο σχολείο» και την αξιολόγηση έβαλαν στο στόχαστρο  μαθητές και εκπαιδευτικούς.  Στην προοπτική αποδόμησης του κοινωνικού χαρακτήρα της γνώσης και της μετατροπής της σε δεξιότητες, κατηγοριοποιούν τα σχολεία μέσω της αξιολόγησης και προετοιμάζουν το έδαφος για απολύσεις στην εκπαίδευση.
Η μόρφωση των παιδιών των λαϊκών οικογενειών είναι κι αυτή στο στόχαστρο των αντιλαϊκών πολιτικών. Με αφορμή την καπιταλιστική κρίση επιταχύνονται πολιτικές επιλογές του Ο.Ο.Σ.Α. και της Ε.Ε., δημοσιευμένες εδώ και δεκαετίες, πιστά υιοθετημένες από τις μέχρι τώρα ελληνικές κυβερνήσεις. Πολιτικές επιλογές που έχουν σαν στόχο την προσαρμογή της εκπαίδευσης στις νέες ανάγκες της οικονομίας της αγοράς, την αλλαγή του χαρακτήρα του σχολείου, αλλά και του τρόπου που αυτό χρηματοδοτείται. Η πολιτική ηγεσία του υπουργείου παιδείας με όραμα την στρατηγική «Ευρώπη 2020» προτάσσει την αξιολόγηση και το «νέο σχολείο. Στόχος η πλήρης εμπορευματοποίηση της δημόσιας εκπαίδευσης, η παράδοσή της στα επιχειρηματικά συμφέροντα με αποτέλεσμα την ένταση των ταξικών διαχωρισμών και αποκλεισμών. Έτσι οι μόνιμοι διορισμοί των εκπαιδευτικών μηδενίζονται και των αναπληρωτών ελαχιστοποιούνται, τα λειτουργικά έξοδα των σχολείων και το περιεχόμενο σπουδών υπάγονται στην πιστή εφαρμογή των δημοσιονομικών κριτηρίων της Τρόικας και της ΕΕ. 

 Κλείνουν οι στρόφιγγες, αποκεντρώνονται ή καταργούνται αρμοδιότητες που μέχρι σήμερα ήταν του κράτους( ΟΣΚ). Καλούνται οι γονείς όλο και περισσότερο να βάζουν το χέρι στην τσέπη για να καλύψουν βασικές ανάγκες, για να κρατήσουν τα σχολεία ανοιχτά. Έχει στρωθεί το έδαφος για να νομιμοποιηθεί η είσοδος των «τοπικών κοινωνιών» στη λειτουργία και τη συντήρηση των σχολείων. Μπαίνει επιτακτικά, σε σχολική κοινότητα και δήμους, το καθήκον να προσελκύσουν χορηγούς και επιχειρηματικές δράσεις. Να γίνουν επαίτες και δούλοι εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, να γίνουν οι διευθυντές μάνατζερ.

Φτιάχνεται μια αυτόνομη εκπαιδευτική μονάδα με ευθύνη στα οικονομικά της, στο πρόγραμμα, στα βιβλία στους εκπαιδευτικούς, άρα με διαφοροποιημένο πρόγραμμα, ένα σχολείο που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, ένα σχολείο-επιχείρηση. Κάνουν το δημόσιο σχολείο πιο ταξικό. Με εργαλείο την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και των εκπαιδευτικών επιταχύνουν τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης. Το “νέο σχολειό” της αγοράς, της ημιμάθειας και των επιχειρήσεων είναι εδώ, γνήσιο τέκνο των πολιτικών που εφαρμόστηκαν - χρόνια τώρα - κατ' εντολή της ΕΕ και που η κρίση το έφερε πιο γρήγορα στο φως.

Στόχος τους, τα παιδιά μας να γίνουν φθηνοί, αμόρφωτοι ευέλικτοι εργάτες και  η μόρφωση ένα ακριβό εμπόρευμα για λίγους καθώς οι πολλοί  βγαίνουν από νωρίς στην εργασία – απασχόληση-κατάρτιση! Γι' αυτό τσακίζουν την όποια επιστημονική γνώση δίνεται στο σχολείο και προωθούν τη λεγόμενη διαθεματική προσέγγιση της γνώσης (βλέπε πληροφορίας), μέσα από τα διάφορα προγράμματα, ευρωπαϊκά και ντόπια, που σπάνε τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και αποδομούν τη σκέψη, ώστε τα παιδιά να παίρνουν πλήθος πληροφοριών αλλά όχι γνώση. 

Τελικά, προσαρμόζουν τη δημόσια εκπαίδευση στις νέες ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας όπου οι επιχειρήσεις, ντόπιες και ξένες, χρειάζονται φτηνούς εργαζόμενους για να ξεπεράσουν την κρίση και για να τους χρησιμοποιήσουν μετά από αυτήν για να κερδοσκοπήσουν και πάλι πατώντας πάνω στα αποκαϊδια των εργασιακών, οικονομικών και μορφωτικών δικαιωμάτων των εργαζομένων και των παιδιών τους.

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ – ΚΑΘΕ ΘΥΣΙΑ
ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΑΚΟΜΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΧΑΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ  ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ!


Eκτιμώντας την κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα σχολεία με το τέλος μιας ακόμη δύσκολης σχολικής χρονιάς και πώς αυτά θα βρεθούν με την έναρξη της νέας, αλλά και τη δραματική επιδείνωση των όρων διαβίωσης στις περισσότερες οικογένειες, καλούμε σε παρατεταμένο ΑΓΩΝΑ γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους της πόλης μας. Να βάλουμε φρένο στα σχέδια πλήρους εμπορευματοποίησης της ήδη λαβωμένης Δημόσιας και Δωρεάν, Ενιαίας Εκπαίδευσης. Να γίνουν τα σχολεία το αποκούμπι της λαϊκής οικογένειας .Στον 21ο αιώνα δεν είναι πολυτέλεια η Αποκλειστικά Ενιαία – Δημόσια και Δωρεάν Αναβαθμισμένη εκπαίδευση για όλα τα παιδιά. Είναι ΑΝΑΓΚΗ. 

Καταγγέλλουμε την πολιτική εξόντωσης των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών των λαϊκών οικογενειών που βυθίζει στο σκοτάδι τα όνειρα τους. Καταγγέλουμε την πολιτική εξόντωσης των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών, την προσπάθεια του αστικού κράτους να μετατρέψει τον εκπαιδευτικό από επιστήμονα παιδαγωγό της νέας γενιάς σε διαμεσολαβητή που θα δίνει φτηνές ληξιπρόθεσμες καταρτίσεις στα παιδιά των εργαζομένων.
Στην εποχή μας, που υπάρχει τεράστιος παραγόμενος πλούτος και γνώση, ικανά να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας καλύτερα και να μορφωθούνε τα παιδιά μας ολόπλευρα, απαιτούμε όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 τους χρόνια να γίνονται κοινωνοί μιας σύγχρονης ολόπλευρης μόρφωσης. 
Κανένας χορηγός, καμία επιχειρηματική δράση μέσα στα σχολεία. Καμία παρέμβαση του Δήμου στο περιεχόμενο του δημόσιου σχολείου. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ :
1. ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 

Μετά και τη δραματική μείωση των κρατικών επιχορηγήσεων κατά 60% περίπου κατά την τελευταία διετία:

· Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των σχολείων. 

· Διεκδικούμε ενιαίο και δωρεάν σχολικό βιβλίο για όλα τα παιδιά. Ούτε λόγος για κατάργησή του ή αντικατάστασή του από cd.

· Δωρεάν εκπαιδευτικές επισκέψεις και σχολικές εκδρομές για όλα τα παιδιά. 

· Δωρεάν ρεύμα, νερό και τηλέφωνο στα σχολεία. Παύση πληρωμών όλων των ΔΕΚΟ από τις σχολικές επιτροπές, διαγραφή των συσσωρευμένων χρεών στις ΔΕΚΟ. Αφορολόγητη διανομή θέρμανσης σε όλα τα σχολεία με κεντρική ευθύνη του κράτους.

· Έκτακτη χρηματοδότηση στα σχολεία ώστε να καλυφθούν όλα τα έξοδά τους.

· Απαλλαγή ΦΠΑ για όλες τις συναλλαγές των σχολικών επιτροπών.

2 . ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΟΝΙΩΝ, ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ
· Ένα μίνι δωρεάν γεύμα στο σχολείο για όλα τα παιδιά. Να αξιοποιηθούν οι υποδομές και οι εργαζόμενοι του Δήμου, χωρίς την εμπλοκή Μ.Κ.Ο. και «φιλάνθρωπων».

· Να καλυφθούν οι ανάγκες τους για συμμετοχή στις σχολικές εκδρομές, για αγορά τετραδίων και όλων των απαραίτητων εκπαιδευτικών υλικών (στυλό, μολύβια...).

· Κανένα παιδί να μη μείνει έξω από τα νηπιαγωγεία και τους παιδικούς/βρεφικούς σταθμούς.

· Δωρεάν όλες οι δημοτικές υπηρεσίες (πολιτιστικά και αθλητικά κέντρα, παιδικοί σταθμοί) για όλα τα παιδιά. Κάρτα ελευθέρας για όλους τους μαθητές τουλάχιστον για μεταφορά τους προς και από το σχολείο τους.

· Πλήρη δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλα τα παιδιά. Να εξασφαλιστούν, με ευθύνη του δήμου, του Κέντρου Υγείας και του ΙΚΑ, δωρεάν εξετάσεις σε όλα τα παιδιά ιδίως όμως ανέργων και ανασφάλιστων  , αναγκαίων για την εγγραφή τους σε κάθε βαθμίδα της εκπαίδευσης και για το πιστοποιητικό υγείας που χρειάζεται για συμμετοχή τους στη γυμναστική.

· Να εξασφαλιστεί πρόγραμμά δωρεάν καλοκαιρινών διακοπών για όλα τα παιδιά σε κατασκηνώσεις. Ταυτόχρονα ο Δήμος να εξασφαλίσει δωρεάν πρόσβαση σε όλα τα παιδιά σε όποιο πρόγραμμα καλοκαιρινής δημιουργικής απασχόλησης οργανώσει. Στο πρόγραμμα αυτό να εξασφαλιστούν σωστές συνθήκες διαβίωσης, δημιουργικής απασχόλησης και άθλησης, από εξειδικευμένο επιστημονικό και βοηθητικό  προσωπικό με πλήρη εργασιακά δικαιώματα, και σωστή δωρεάν διατροφή για όλα τα παιδιά.

3. ΓΙΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

· Απαιτούμε άμεση προμήθεια όλων των κέντρων του ΕΟΠΠΥ με τα βασικά παιδικά εμβόλια και δωρεάν εμβολιασμό όλων των μαθητών, μέσα στα σχολεία από δημόσιες κινητές μονάδας υγείας.
· Άμεση απόδοση της ΣΑΤΑ στα σχολεία ώστε να εξασφαλιστεί η αναγκαία συντήρησή τους. 
· Αντισεισμικός έλεγχος όλων των σχολείων και δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων τους, ώστε να γνωρίζουμε όλοι ότι είναι ασφαλής η διαμονή στα διδακτήρια.
· Κατοχύρωση ελεύθερων χώρων, για ανέγερση σύγχρονων σχολείων και παιδικών σταθμών με ευθύνη του κράτους.
4. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΜΑΘΗΣΗΣ 
· Όλα τα προνήπια και νήπια να φοιτούν στο Δημόσιο νηπιαγωγείο και όλα τα παιδιά στο Δημοτικό σχολείο της περιοχής τους.

·  Να μη χαθεί κανένα τμήμα Δημοτικού ή Νηπιαγωγείου και να μη γίνει καμία σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων και τμημάτων.

· Ενισχυτική διδασκαλία και Πρόγραμμα Διδακτικής Στήριξης (ΠΔΣ) για όλα τα παιδιά που το έχουν ανάγκη 

· Αναβάθμιση της διδασκαλίας και πιστοποίηση δύο ξένων γλωσσών για κάθε παιδί μέσα από τη δημόσια εκπαίδευση στο τέλος του σχολικού τους βίου.
· 15 προνήπια-νήπια ανά τμήμα Νηπιαγωγείου, 15 μαθητές ανά τμήμα στις Α και Β τάξεις Δημοτικού και 20 μαθητές στις υπόλοιπες τάξεις. 

5.  ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ μέσα στα σχολεία. (Υπάρχουν ως τώρα 7 είδη ελαστικών εργ. σχέσεων στα σχολεία)

· Να καλυφθούν όλα τα κενά με μαζικούς διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών. 

· Να μονιμοποιηθούν όλοι οι ελαστικά εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί και το βοηθητικό προσωπικό των σχολείων (καθαρίστριες, τροχονόμοι, φύλακες, συνοδοί).

· Να προσληφθούν μόνιμοι τραπεζοκόμοι για τα ολοήμερα σχολεία.

6.  ΓΙΑ ΤΑ ΚΤΗΡΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
Για το θέμα αυτό επικαιροποιούμε την πρόταση που ως Σύλλογος είχαμε εδώ και πολλά χρόνια μιας και παραμένει άλυτο και οξυμένο το κτηριακό πρόβλημα των σχολείων της πόλης μας.

Ένας βασικός παράγοντας αναβάθμισης της Δημόσιας Εκπαίδευσης είναι η κτηριακή υποδομή. Δημοτικά σχολεία της περιοχής μας λειτουργούν σε πολύ παλιά και ασυντήρητα κτήρια κι άλλα λειτουργούν με πολύ περισσότερες τάξεις από τη δυναμικότητά τους. Νηπιαγωγεία στεγάζονται σε αίθουσες των Δημοτικών, που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις στέγασης της Προσχολικής Αγωγής (Π.Α.), άλλα στεγάζονται σε κτήρια ακατάλληλα και βέβαια οι ελλείψεις σε αίθουσες, σ’ όλη την Π.Ε. και ειδικά στην Π.Α., είναι μεγάλες. Για άλλη μια χρονιά, αποδείχτηκε περίτρανα η παντελής έλλειψη κτηριακής υποδομής αφού σχεδόν όλα τα προνήπια έμειναν έξω από τα δημόσια Νηπιαγωγεία και φέτος. Λόγω δε της οικονομικής κρίσης όπου οι γονείς αδυνατούν και πληρώσουν ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς ή νηπιαγωγεία πολλά προνήπια θα μείνουν ακόμα και στο σπίτι σε μια περίοδο της ζωής του που η κοινωνικοποίηση είναι τελείως απαραίτητη.

Βασικοί μας στόχοι, πέρα από το ίδιο το περιεχόμενο της παρεχόμενης εκπαίδευσης που είναι ο κύριος άξονας πάλης, παραμένουν: η διετής υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή, η εφαρμογή της αναλογίας 15 παιδιά ανά Νηπιαγωγό και Δάσκαλο/α Α και Β τάξης και 20 παιδιά ανά δάσκαλο/α στις υπόλοιπες τάξεις, καθώς και η αναβάθμιση της υποδομής, κτηριακής και υλικοτεχνικής, της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι πρέπει να αλλάξει η φιλοσοφία των σχολικών κτηρίων και να χτίζονται πολυθέσια Νηπιαγωγεία και Δημοτικά (με εργαστήρια, βιβλιοθήκες, αίθουσες ένταξης, αίθουσες ξένων γλωσσών, μουσικής και γυμναστικής, με ξεχωριστό γραφείο διευθυντή και γραφείο εκπαιδευτικών, όπου να μπορούν να ξεκουράζονται στο διάλειμμα και να εργάζονται, άλλους βοηθητικούς χώρους… και χώρους για τα ολοήμερα τμήματα για φαγητό, ξεκούραση κι αναψυχή των παιδιών…).

Για όλους τους παραπάνω λόγους απαιτούμε από τη δημοτική αρχή του Δήμου Βύρωνα να λάβει μέτρα, ώστε να λυθεί το οξυμένο πρόβλημα της σχολικής στέγης στην περιοχή μας μιας και με βάση και τον Καλλικράτη, τον οποίο στήριξε, τα σχολεία έχουν πλέον περάσει στην αρμοδιότητά σας. Είναι άμεση ανάγκη ΟΣΚ και Δήμος:

· Να εξασφαλίσετε και να χαρακτηρίσετε οικόπεδα ως χώρους ανέγερσης Νηπιαγωγείων και Δημοτικών .Ήδη στο Δήμο υπάρχουν 3 νηπιαγωγεία που λειτουργούν με λιγότερα τμήματα λόγω έλλειψης αιθουσών.
· Ο Δήμος πρέπει να προχωρήσει άμεσα και σε απαλλοτριώσεις οικοπέδων για χτίσιμο σχολείων.

· Θέλουμε σχολεία χτισμένα από το κράτος, με σύγχρονες προδιαγραφές και μακριά από κάθε εμπορική εκμετάλλευση, άρα σε καμία περίπτωση δεν πρέπει τεθούν τα σχολεία στη λογική των Συμπράξεων Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα (τα γνωστά ΣΔΙΤ), γιατί τα σχολεία δεν είναι εμπορεύσιμο είδος, είναι αναγκαία υποδομή για τη δημόσια εκπαίδευση.

Οι προτάσεις μας έχουν ως προϋπόθεση το σεβασμό στο περιβάλλον και σε καμία περίπτωση δε θα δεχτούμε τσιμεντοποίηση δασικών ή κοινόχρηστων χώρων. Ταυτόχρονα ζητάμε:

· Να ελεγχθούν όλα τα σχολεία της περιοχής μας για το αν εμπεριέχουν αμίαντο και να ληφθούν όλα τα κατάλληλα μέτρα σε περίπτωση τέτοιας διαπίστωσης.

· Να εξεταστούν από συνεργεία του δήμου ή του ΟΣΚ όλα τα κτήρια για το αν πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλείας και να παραχωρηθεί ανάλογο πιστοποιητικό ασφάλειας, ενώ ταυτόχρονα να παρθούν τα αναγκαία μέτρα στα υπόλοιπα κτήρια για να καταστούν ικανά προς στέγαση σχολείου/ων.

· Είναι ανάγκη να φυλάσσονται τα σχολεία κυρίως τις βραδινές ώρες με μόνιμους φύλακες ώστε να αποτρέπονται ζημιές. Τα προαύλια των σχολείων να είναι ανοικτά το απόγευμα για να μπορούν να παίζουν με ασφάλεια οι μαθητές. Να σταματήσει το απαράδεκτο φαινόμενο να πηδούν οι μαθητές τα κάγκελα για να μπουν στις αυλές των σχολείων.
· Να τηρούνται οι όροι υγιεινούς διαβίωσης για τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς, που σημαίνει ότι τα σχολεία πρέπει να καθαρίζονται καλά κάθε μέρα με τη λήξη των μαθημάτων και οι τουαλέτες και μετά από κάθε διάλειμμα. Άρα η μονιμοποίηση όλων των καθαριστριών των δημόσιων σχολείων και η συνεχής παραμονή μίας καθαρίστριας κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου αποτελεί βασικό όρο για την τήρηση των όρων υγιεινούς διαβίωσης. Ταυτόχρονα να απολυμαίνονται συχνά.

· Να εξασφαλιστούν σε όλα τα σχολεία τάξεις ένταξης (συνήθως λειτουργούν σε μικρούς ακατάλληλους χώρους) και να χρηματοδοτηθούν ώστε να υπάρχει η απαραίτητη και αναγκαία ανάλογη υλικοτεχνική υποδομή για παιδιά με ειδικές ανάγκες (π.χ. ράμπες, ασανσέρ)

· Ιδιαίτερα για την περίοδο ζέστης πρέπει να εξασφαλιστούν συστήματα ψύξης, για να μπορούν να κλείνουν τα παράθυρα και να εξασφαλίζονται ησυχία και δροσιά, στοιχεία απαραίτητα για την εκπαιδευτική διαδικασία.

· Να εξασφαλίζεται η συνεχής συντήρηση των σχολικών κτηρίων. Όλα τα σχολεία πρέπει να βάφονται κάθε καλοκαίρι, πράγμα που πολλές φορές γίνεται μετά από χρόνια (!) και να συντηρούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

· Τα έξοδα συντήρησης των σχολικών κτηρίων είναι υποχρέωση των δήμων και των υπηρεσιών τους και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να φορτώνονται στις σχολικές επιτροπές και να αφαιρούνται από τα ελάχιστα που δίνονται για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων ούτε να πληρώνουν οι γονείς είτε απευθείας είτε μέσω των Συλλόγων Γονέων. 
· Καμία ανάμειξη του δήμου στο πρόγραμμα των σχολείων. 
Ο Δήμος Βύρωνα αρνήθηκε να συμπεριλάβει το Σύλλογό μας στα μέλη της Σχολικής Επιτροπής Π.Ε. με αποτέλεσμα να μην ενημερωνόμαστε για την χρηματοδότηση, την κατανομή αλλά και την κάλυψη των δαπανών των σχολείων. Θέση μας είναι η κατανομή έστω και της κουτσουρεμένης αυτής κρατικής χρηματοδότησης από τη σχολική επιτροπή να αποδίδεται ολόκληρη και άμεσα στα σχολεία με βασικό κριτήριο τον αριθμό των μαθητών ανά σχολείο. Να μην καλύπτονται από αυτήν άλλες δαπάνες. Η οικονομική κατάσταση των σχολείων είναι άθλια. Υπάρχουν σχολεία που δεν είχαν ούτε μελάνια να τυπώσουν τους ελέγχους των μαθητών. Τα φωτοτυπικά είναι χαλασμένα και χρειάζονται είτε επισκευή είτε αντικατάσταση. Δημοσίευση του οικονομικού απολογισμού των σχολικών επιτροπών. Τα χρήματα ανήκουν στους μαθητές και σε αυτούς πρέπει να καταβάλλονται.
7. ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΤΗΡΙΑΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
· Το συγκρότημα της Αγ. Τριάδας (1ο-2ο, 3ο-13ο Δημοτικά και 1ο- 5ο, 8ο- 9ο Νηπιαγωγεία) είναι πολύ επιβαρυμένο και τα τμήματα Δημοτικών και Νηπιαγωγείων πολυπληθή. Κανονικά πρέπει να εξασφαλιστεί αυτόνομος χώρος για νέο πολυθέσιο Νηπιαγωγείο και μεταφορά ενός Δημοτικού σε άλλο χώρο και κτήριο για να ανακουφιστεί το συγκρότημα. Ώσπου όμως να εξασφαλιστούν τέτοιοι χώροι, πρέπει να δοθεί λύση στο οξυμένο κτηριακό πρόβλημα του συγκροτήματος. Ζητάμε να προχωρήσει άμεσα το χτίσιμο νέας διώροφης πτέρυγας οκτώ αιθουσών επί πυλωτής επί της Κωνσταντιλιέρη με ταυτόχρονη απομάκρυνση των προκάτ που βρίσκονται απέναντι από το 1ο Δημοτικό για να λυθεί το κτηριακό πρόβλημα του συγκροτήματος. Η πρόταση αυτή του Συλλόγου μας είχε υιοθετηθεί παλιότερα αλλά και στην πρόταση συνάντηση από τον ΟΣΚ και αποτελεί πλέον και πρόταση όλων των εμπλεκόμενων φορέων μετά από σύσκεψη που έγινε με πρωτοβουλία του Συλλόγου μας. Ιδιαίτερα για φέτος, λόγω του ότι φεύγουν 4 τμήματα Έκτης και έρχονται 6 τμήματα στην Πρώτη τάξη, άρα προκύπτει άμεση ανάγκη για δύο επιπλέον αίθουσες, ζητάμε να προχωρήσει άμεσα, ως προσωρινή λύση, η τοποθέτηση στο συγκρότημα 2 προκάτ αιθουσών, ώστε κανένα παιδί της περιοχής να μη μείνει έξω από τα Νηπιαγωγεία και τα Δημοτικά του συγκροτήματος. Ταυτόχρονα ζητάμε να ξεκαθαριστεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς και να παραδοθεί στα σχολεία το γυμναστήριο που λειτουργεί κάτω από το νεώτερο κτήριο των 1ου και 2ου Δημοτικών αλλά και οι χώροι επί της Ερυθραίας που στεγάζουν διάφορους φορείς, στους οποίους ο δήμος να παραχωρήσει άλλο χώρο. Επιπλέον πρέπει να διατηρηθεί και να συντηρηθεί πλήρως το ιστορικό κτήριο του 1ου Δ. Σχ. Βύρωνα.
· Να εξασφαλιστεί χώρος ή κτήριο, για να στεγαστεί το Ειδικό Δημοτικό Βύρωνα, που ιδρύθηκε εδώ και πέντε χρόνια και παραμένει στα χαρτιά και που κινδυνεύει άμεσα να καταργηθεί πριν λειτουργήσει, και να ιδρυθεί και στεγαστεί αντίστοιχο Ειδικό Νηπιαγωγείο. Να εξασφαλιστεί σε όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες πρόσβαση στη δημόσια και δωρεάν ειδική αγωγή από όποια δομή έχει ανάγκη το καθένα (ειδικό σχολείο, τάξη ένταξης ή παράλληλη στήριξη).
· Χρειάζεται 2ο Νηπιαγωγείο και 2ο Δημοτικό στον Καρέα. Να γίνει προσπάθεια εξεύρεσης χώρου για τη δημιουργία  νέου νηπιαγωγείου. Άμεσα όμως είναι ανάγκη να χτιστεί αίθουσα νηπιαγωγείου στο χώρο ανάμεσα στο κτήριο των 9ου-16ου Δημοτικών και του 3ου Νηπιαγωγείου που έτσι κι αλλιώς μένει ακάλυπτος. Η ανάγκη αυτή προκύπτει γιατί το ένα τμήμα του 3ου Νηπιαγωγείου που φιλοξενούνταν σε άλλο κτήριο και μακριά απειλείται με Να χτιστεί δίπλα στα 10ο-11ο Νηπιαγωγεία στα Νταμάρια (Ταταούλων) το νέο διθέσιο Νηπιαγωγείο που είχε μπει στον προγραμματισμό του ΟΣΚ από το 2001 και βγήκε λίγο αργότερα λόγω ολιγωρίας τότε του 7ου Γραφείου Π.Ε. αλλά και με την ανοχή του Δήμου. Το νέο Νηπιαγωγείο θα ανακουφίσει όλα τα παρακείμενα Νηπιαγωγεία που λειτουργούν με πολυπληθή τμήματα.

· Να εξασφαλιστεί χώρος για κτίσιμο νέου Νηπιαγωγείου και Δημοτικού στην περιοχή Ζωοδόχου Πηγής (ανάμεσα 6ο, 7ο, 8ο Δημοτικά και το Κλειστό Γυμναστήριο), γιατί η περιοχή έχει μεγάλη οικοδόμηση. Ένα τέτοιο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο θα ανακούφιζε τα συγκεκριμένα Δημοτικά και τα συστεγαζόμενα 2ο-13ο και παρακείμενα 6ο-7ο Νηπιαγωγεία που είναι ήδη πολύ επιβαρυμένα.

· Να συντηρηθεί πλήρως το 6ο Δημοτικό (Σωκίων) και να μπουν νέα πορτοπαράθυρα και μόνωση. Στην πρόσφατη σύσκεψη στον ΟΣΚ μάθαμε ότι έχει εγκριθεί πρόγραμμα εγκατάστασης σύγχρονων πορτοπαράθυρων του σχολείου. Ο Δήμος οφείλει να πιέσει ώστε να γίνει η αλλαγή μέσα στο καλοκαίρι και ταυτόχρονα να μονωθεί το κτήριο αλλά και να βαφτεί συνολικά. Να εξασφαλιστεί χώρος για στέγαση του 13ου Νηπιαγωγείου, που στεγάζεται σε ακατάλληλες αίθουσες του 6ου Δημοτικού. Να σημειωθεί ότι φέτος παρατηρείται σοβαρό πρόβλημα στα 2ο και 13ο Νηπιαγωγεία γιατί έχουμε πολλές εγγραφές και δεν υπάρχει χώρος. Να εξεταστεί άμεσα η περίπτωση ενοικίασης χώρου διαφορετικά υπάρχει κίνδυνος να μείνουν έξω από το δημόσιο νηπιαγωγείο όχι μόνο προνήπια αλλά ακόμα και νήπια.
· Να ξεκινήσουν οι διαδικασίες για να ανεγερθεί νέο διδακτήριο για το 4ο Δημοτικό και το 4ο Νηπιαγωγείο με προσωρινή μεταφορά τους στο Αθήναιον. Ως τότε πρέπει να γίνονται στο κτήριο οι αναγκαίες συντηρήσεις, γιατί γίνονται συνεχείς αποκολλήσεις σοβάδων με κίνδυνο να συμβεί ατύχημα, ώστε να εξασφαλιστεί η ασφαλής διαβίωση μαθητών και εκπαιδευτικών.
· Τέλος, να συντηρηθούν μέσα στο καλοκαίρι πλήρως όλα τα διδακτήρια, δημοτικά και νηπιαγωγεία, του Δήμου μας, με βάση τις προτάσεις που κατατίθενται από τα ίδια τα σχολεία.
· Επιπλέον, η Δημοτική Αρχή οφείλει να καταθέτει κάθε χρόνο στη ΔΕΠ οικονομικό απολογισμό για τη διαχείριση της ΣΑΤΑ.
Πριν κλείσουμε τις συγκεκριμένες μας προτάσεις πρέπει να επισημάνουμε ότι όσα συμβαίνουν σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης μας αφορούν όλους. Όσο αφορά τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, Γυμνάσια και Λύκεια, είμαστε σίγουροι ότι οι συνάδελφοι της Ζ ΕΛΜΕ θα κάνουν συγκεκριμένες προτάσεις. Επειδή όμως πληροφορηθήκαμε ότι προωθείται η συγχώνευση των 4ου-5ου Γυμνασίων και των 4ου-5ου Λυκείων, απαιτούμε καμία κατάργηση και καμία συγχώνευση σχολείων αλλά και καμία σύμπτυξη τμημάτων σε κανένα Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο του Δήμου Βύρωνα αλλά και των υπόλοιπων Δήμων της περιοχής μας.
ΖΗΤΑΜΕ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΟΜΕΝΗ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. 
ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΟΧΛΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ.

Ως εκπαιδευτικοί, γονείς, εργαζόμενοι, άνεργοι, δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι θα οργανώσουμε την αλληλεγγύη μας και τον αγώνα μας μαζί με το εργατικό λαϊκό κίνημα, μακριά και πέρα από «φιλάνθρωπους» και υποχρεωτικούς εθελοντισμούς, ώστε να έχουν τα παιδιά μας την παιδεία αλλά και όλοι μας την κοινωνία που θα ικανοποιήσει τις σύγχρονες ανάγκες μας.

Το Δ.Σ. 
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