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Βύρωνας 4 Σεπτέμβρη 2013
Αριθ. Πρωτ.: 94
ΠΡΟΣ: Υπουργείο Παιδείας, Άμυνας, Εξωτερικών, ΜΜΕ
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας
Ξεσηκωθείτε και καταδικάστε
τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στη Συρία!
  Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" καταγγέλλει τη στρατιωτική προετοιμασία ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ε.Ε., που με τη συμμετοχή της ελληνικής κυβέρνησης, ετοιμάζονται να μακελέψουν το συριακό αυτή τη φορά λαό, με πρόσχημα τη χρήση χημικών όπλων που έχει αποδειχτεί ότι είναι στημένη προβοκάτσια από τους ιμπεριαλιστές και τα φερέφωνά τους. Ο πόλεμος αυτός έχει στόχο να χαραχτούν με το αίμα των λαών οι ενεργειακοί δρόμοι και τα συμφέροντα των μονοπωλίων που απορρέουν απ' αυτούς.

    Είναι γνωστό ότι η Συρία είναι εμπόδιο στα σχέδια των Αμερικάνων και Ευρωπαίων ιμπεριαλιστών για τη Νέα Μέση Ανατολή, δηλαδή τον έλεγχο των πλουτοπαραγωγικών πηγών της περιοχής, ειδικά σήμερα στο φόντο της παγκόσμιας καπιταλιστικής κρίσης.

   Η στρατιωτική  επίθεση κατά της Συρίας απειλεί να «πνίξει στο αίμα» τους λαούς της Μέσης Ανατολής και συνολικά της Ανατολικής Μεσογείου. Απειλεί να εμπλέξει και το λαό μας.

   Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου καλεί σε συναγερμό για να σταματήσουμε το νέο ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Δεν ξεχνούμε τι έφεραν στους λαούς οι πόλεμοι στη Γιουγκοσλαβία, στο Αφγανιστάν, στο Ιράκ, στη Λιβύη και αλλού. Να μη χυθεί άλλο εργατικό αίμα για τα συμφέροντα των μεγάλων καπιταλιστικών μονοπωλιακών επιχειρήσεων. Να σταματήσει τώρα κάθε πολεμική προετοιμασία και σε οποιαδήποτε περίπτωση κάθε εμπλοκή της χώρας μας.
Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στην εργατική τάξη και το λαό της Συρίας.

Ο λαός της χώρας μας έχει αδελφικούς δεσμούς με τον λαό της Συρίας

  Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας καλεί όλα τα συνδικάτα και όλους τους εκπαιδευτικούς να απαιτήσουν από την Ελληνική Κυβέρνηση:

· Να κλείσει τώρα η βάση της  Σούδας. Να φύγουν οι βάσεις του θανάτου.

· Να μη διατεθούν υποδομές (όπως το στρατιωτικό αεροδρόμιο της Καλαμάτας) που βρίσκονται στη χώρα μας, ούτε και ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις στο νέο ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Να μη δοθεί καμία διευκόλυνση στις ΗΠΑ, στο ΝΑΤΟ, στην ΕΕ και στους συμμάχους τους σε οποιαδήποτε πολεμική επιχείρηση κατά της Συρίας ή άλλης χώρας στην περιοχή. Να σταματήσει κάθε συνεργασία με το Ισραήλ.

· Να αποχωρήσει η χώρα μας από το ΝΑΤΟ, την Ε.Ε. τον ευρωστρατό και κάθε άλλη ιμπεριαλιστική ένωση.

ΤΟ  Δ.Σ.
