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Βύρωνας 14/9/2013
Αριθ. Πρωτ.: 108
ΠΡΟΣ: Α Δ/νση, φορείς και εργαζόμενους
ΚΟΙΝ: ΜΜΕ
ΝΕΑ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ! 

ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΟΛΟΗΜΕΡΑ – ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ

ΒΓΑΖΟΥΝ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΥΠΕΡΑΡΙΘΜΟΥΣ  ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Η εγκύκλιος που έστειλε στις 9/9/2013 το Υπουργείο Παιδείας στα σχολεία τινάζει κυριολεκτικά στον αέρα τη λειτουργία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Συγκεκριμένα με την εγκύκλιο: 

· Ανοίγει ο δρόμος για να κλείσουν τα ολοήμερα τμήματα στα δημοτικά και τα νηπιαγωγεία. Οι δάσκαλοι στα ολοήμερα θα τοποθετηθούν στο κανονικό πρόγραμμα για να καλύψουν τα κενά, ενώ στο ολοήμερο θα πάνε –αν θα πάνε- εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων ή δάσκαλοι για συμπλήρωση ωραρίου. 
· Καταργεί όλες τις υποστηρικτικές δομές του σχολείου (τμήματα ένταξης, ενισχυτική διδασκαλία). 
· Το ολοήμερο μετατρέπεται σε παιδοφυλακτήριο, ο μαθητής δεν θα μαθαίνει τίποτα αλλά θα κάθεται εκεί και θα τον επιβλέπουν.
· Χιλιάδες εκπαιδευτικοί θα βρεθούν χωρίς οργανική θέση, θα καταργηθούν νέες και στην πορεία θα ανοίξει η πόρτα στη διαθεσιμότητα και τις απολύσεις.

· 40.000 προνήπια έμειναν και φέτος έξω από τα δημόσια νηπιαγωγεία και τα 185.000 παιδιά με ειδικές ανάγκες και πάλι έμειναν έξω από τα δημόσια ειδικά σχολεία, 
· Tα σχολεία θα λειτουργήσουν χωρίς φύλακες και με μειωμένες καθαρίστριες, ακατάλληλες αίθουσες, αλλά και με κτηριακή υποδομή, που δεν είναι απλά μακριά από τις σύγχρονες ανάγκες αλλά πολλές φορές και ακατάλληλη.
Η εξέλιξη αυτή φέρνει άλλη μια φορά στην επιφάνεια ότι η παιδεία είναι λαϊκό πρόβλημα. Τα παιδιά που πετιούνται εκτός ολοήμερου προστίθενται στον κατάλογο των χιλιάδων παιδιών που βρίσκονται εκτός παιδικών σταθμών, στους νέους που θέλει να διώξει από το σχολείο η κυβέρνηση της πλουτοκρατίας για να τους στείλει στη μαθητεία της τζάμπα εργασίας. 
Δεν είχαμε καμία αμφιβολία πως δε μπορεί να ενδιαφερθούν για τη μόρφωση των παιδιών μας αυτοί που τσακίζουν τους μισθούς και τις συντάξεις μας, που καταδικάζουν στην ανεργία πάνω από 1,5 εκατομμύριο, που κόβουν το ρεύμα και το νερό των ανέργων, που αφήνουν τα παιδιά μας υποσιτισμένα, να κρυώνουν, χωρίς φάρμακα και γιατρούς!

Αυτό είναι το νέο σχολείο της αγοράς, της ημιμάθειας, της Ε.Ε. και των επιχειρήσεων! Αυτό το σχολείο τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών, τους οποίους καταδικάζει σε κινητικότητα, ενώ αναγκάζει τους γονείς να πληρώνουν, όσοι έχουν, αδρά τη δημόσια εκπαίδευση. 
Απαιτούμε:

· Να καταργηθεί ο νόμος για αναδιάρθρωση της Δ.Ε.

· Να αποσυρθεί η εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας για 28άρια τμήμα, κλείσιμο ολοήμερων, τμημάτων ένταξης και υποδοχής, κατάργηση ενισχυτικής.
· Καμία κατάργηση, σύμπτυξη, συγχώνευση σχολείων και τμημάτων. Κανένα τμήμα πάνω από 20 μαθητές.
· Ενιαίο αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά.
· Ούτε ένα ευρώ από τις τσέπες των γονιών για τη λειτουργία των σχολείων.
· Όχι στην αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας και στην αξιολόγηση των εκπ/κών. 

· Καμία απόλυση-καμία διαθεσιμότητα. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.
· Αποκλειστικά Δημόσιο και δωρεάν κοινωνικοασφαλιστικό  σύστημα για όλους.

ΚΟΙΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΟΝΙΩΝ–ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ- ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Η  ΠΑΙΔΕΙΑ  ΝΑ ΓΙΝΕΙ  ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ



Το Δ.Σ.
