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      ΚΟΙΝ.: Μέλη μας 

ΦΥΛΑΚΙΣΑΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ!!!
ΜΗΝΥΣΑΝ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟ ΙΛΙΟΝ!!!
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!!!
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.  Βύρωνα – Καισ/νής  - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει και καταδικάζει τις ενέργειες της κυβέρνησης σε βάρος αγωνιζόμενων μαθητών τόσο στη Λαμία όσο και στο Ίλιο.
Για άλλη μια φορά η συγκυβέρνηση (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ)  δείχνει το πραγματικό της πρόσωπο φυλακίζοντας με αυτόφωρη διαδικασία μαθητές 1ου ΕΠΑΛ Λαμίας!

Συγκεκριμένα, αργά το βράδυ της Δευτέρας 7/10, η αστυνομία, παρουσία εισαγγελέα, συνέλαβε 20 μαθητές με πρόσχημα τη διατάραξη κοινής ησυχίας, από τους οποίους οι 12 μετά από παρέμβαση των γονιών αφέθησαν ελεύθεροι και για τους άλλους 8 ακολουθήθηκε η αυτόφωρη διαδικασία! Από αυτούς, οι 6 καταδικάστηκαν από 20 μέρες ως και 4 μήνες φυλάκιση και μάλιστα χωρίς καν την παρουσία δικηγόρου, χωρίς δηλαδή τη δυνατότητα υπεράσπισης!   

Κράτησαν τα παιδιά μας πίσω από τα κάγκελα για μια μέρα, τα δίκασαν και τα καταδίκασαν, γιατί τόλμησαν να παλέψουν για τα δικαιώματα τους στη μόρφωση και στη ζωή. Παλεύουν δηλαδή να μην κλείσει το σχολείο τους, μετά τις διαθεσιμότητες και την κατάργηση ειδικοτήτων. Ζητούσαν δηλαδή να συνεχίσουν τις σπουδές τους στα αντικείμενά τους.
Καταγγέλλουμε επίσης και καταδικάζουμε  ακόμα την απαράδεκτη ενέργεια της προέδρου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 7ου Γυμνασίου Ιλίου  η οποία αξιοποιώντας την παραπάνω ιδιότητά της κατέθεσε μήνυση σε τρεις νέους,  μέλη της ΚΝΕ με το παράπτωμα  ότι διακινούσαν υλικά της ΚΝΕ στο πλαίσιο εξόρμησης έξω από το σχολείο και αυτό θεωρήθηκε προσηλυτισμός! Έτσι αντιλαμβάνονται τη δημοκρατία ορισμένοι.  Η διακίνηση ιδεών, η προπαγάνδιση θέσεων και απόψεων, η ενημέρωση για τις δραστηριότητες μιας οργάνωσης νέων να μηνύεται ως παράνομη και να οδηγούνται νέοι άνθρωποι, πρωτοπόροι αγωνιστές στην αστυνομία!

Παράλληλα, σε πολλά Γυμνάσια και Λύκεια της χώρας, αστυνομικοί και διευθυντές, τρομοκρατούν μαθητές και γονείς για να "συμμορφωθούν" προς την υποταγή στην κυβερνητική πολιτική, που σήμερα θέλει τα παιδιά μας αμόρφωτα και αύριο φτηνούς εργάτες. Τα συμβάντα στη Λαμία, το Ίλιο κι αλλού είναι προσχεδιασμένα!
· Σε μία περίοδο που η φασιστική βία στρέφεται ανοικτά ενάντια σε αγωνιστές επιδιώκοντας να σπείρει το φόβο και την υποταγή, τέτοιες ενέργειες με τη σειρά τους συμβάλλουν στο εξής στόχο: Η νεολαία δεν πρέπει να σηκώσει το ανάστημα της ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική που της στερεί  τα δικαιώματα στην μόρφωση, την υγεία, την εργασία. Καλούμε εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές να καταδικάσουν αυτές  τις ενέργειες και να προβληματιστούν για το σε ποιους αναθέτουν τη συλλογική τους εκπροσώπηση. 
Η επιχείρηση τρομοκράτησης - συκοφάντησης των αγώνων των παιδιών πρέπει να τσακιστεί!
 
Στο πλευρό των μαθητών πρέπει να βρεθούν οι γονείς, τα σωματεία εργαζομένων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, οι ΕΛΜΕ και οι Σύλλογοι.
Θέλουμε τα παιδιά μας όρθια κι όχι ραγιάδες του 21ου αιώνα!
                Απαιτούμε να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη των μαθητών της Λαμίας και των μελών της ΚΝΕ στο Ίλιο, αλλά  και κάθε άλλου διωκόμενου μαθητή.

Το Δ.Σ.
