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      Καισ/νής,, Δ.Σ. Συλλόγων γονέων 









      3ου και 6ου Δημ. Σχ. Καισ/νής 
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗ ΕΔΕ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΤΩΝ 3ου και 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟΦΑΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ ΟΤΙ "ΔΕΝ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΝ ΣΕ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ"!

Μάθαμε ότι έχει κινηθεί προκαταρκτική ΕΔΕ εναντίον των  συναδέλφων Δ/ντών του 3ου και 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής με το αδίκημα «της μη συμμόρφωσης προς τας υποδείξεις» για σύμπτυξη τμημάτων!

Για την ιστορία να πούμε ότι το συγκεκριμένο συγκρότημα επιχειρήθηκε να συμπτυχθεί στις μαζικές συμπτύξεις-συγχωνεύσεις του 2010, πράγμα που αποτράπηκε από την κινητοποίηση εκπαιδευτικών και γονιών. Φέτος, στην αρχή της σχολικής χρονιάς, έγινε προφορική "υπόδειξη" προς τους διευθυντές, στις 27/9/2013, από υπάλληλο της Α΄ Δ/νσης κατ΄ εντολή του Αναπληρωτή Δ/ντή Α΄ Δ/νσης κ. Κάππα, για σύμπτυξη των τμημάτων της Α΄ Δημοτικού από τέσσερα σε τρία τμήματα,  η οποία πάρθηκε πίσω από τον ίδιο το Δ/ντή της Α' Αθήνας, σε συνάντηση που είχε μαζί του ο Σύλλογός μας, τα ΔΣ των Συλλόγων γονέων των Σχολείων και της ΄Ενωσης Συλλόγων Γονέων Καισαριανής.
Να σημειώσουμε ακόμα ότι οι Δ/ντές των σχολείων με έγγραφό τους στην αρχή της χρονιάς ανέφεραν τα στοιχεία με τη δύναμη των μαθητών και ζητούσαν από την Α΄ Δ/νση οδηγίες για τον τρόπο λειτουργίας των σχολείων. Άρα πού στηρίζεται οποιαδήποτε κατηγορία εναντίον των διευθυντών;

Συγκεκριμένα, με βάση τις μέχρι τώρα πληροφορίες μας, εγκαλούνται οι διευθυντές των σχολείων γιατί λέει δεν προχώρησαν σε συμπτύξεις τμημάτων των σχολείων του συγκροτήματός τους, διαιρώντας προφανώς με το ανώτερο προβλεπόμενο από το Υπουργείο Παιδείας αριθμό μαθητών ανά τμήμα (δια 25 ή και δια 28 πλέον), και άφησαν να λειτουργούν τμήματα με λιγότερους μαθητές. Δηλαδή ούτε λίγο ούτε πολύ λέει το Υπουργείο Παιδείας ότι ακόμα κι αν έχετε αίθουσες και δασκάλους, όπως συνέβαινε στο συγκεκριμένο συγκρότημα, προχωρήστε σε συμπτύξεις και γίνετε εσείς οι διευθυντές οι καλύτεροι υπερασπιστές του νέου σχολείου, που στοιβάζει μαθητές στις αίθουσες, υποβαθμίζοντας την παρεχόμενη μόρφωση, και βγάζει στην κινητικότητα εκπαιδευτικούς! Αυτό ζητάει το Υπουργείο Παιδείας δια μέσου του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπαίδευσης Αττικής και του Δ/ντή της Α Δ/νσης Αθήνας από τους συγκεκριμένους διευθυντές! Και με την προκαταρτική ΕΔΕ θέλει να στείλει μήνυμα ότι, όποιος δεν το κάνει, θα διώκεται! Θέλει με τον τρόπο αυτό να τρομοκρατήσει και να υποτάξει τα στελέχη της εκπαίδευσης και δια μέσου αυτών τους εκπαιδευτικούς!
Είναι πρωτοφανές στα χρονικά να καλούνται Δ/ντές σε απολογία για τέτοιο ζήτημα! Στο κάτω κάτω υπάρχει νομικό πλαίσιο που προβλέπει το ανώτερο όριο αριθμού μαθητών ανά τμήμα, αλλά πουθενά δεν προβλέπεται κατώτερο όριο. Από πού κι ως πού λοιπόν θα προχωρούσαν διευθυντές, από μόνοι τους, σε συμπτύξεις ενώ είχαν και αίθουσες και εκπαιδευτικούς; Από πού προκύπτει ότι η σύμπτυξη-συγχώνευση τμημάτων είναι ευθύνη των διευθυντών; Δεν είναι γνωστό σε όλους ότι η κατάργηση, σύμπτυξη, συγχώνευση σχολείων και τμημάτων γίνεται με απόφαση του ίδιου του Υπουργείου Παιδείας μετά από εισήγηση του Περιφερειακού Δ/ντή Εκπαίδευσης στον οποίον φτάνουν οι εισηγήσεις των Δ/ντών Εκπαίδευσης;  Δεν είναι επίσης γνωστό ότι η λειτουργική σύμπτυξη τμημάτων γίνεται με απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου και του Δ/ντή Εκπαίδευσης; Γιατί όλοι αυτοί δεν εγκαλούνται και εγκαλούνται οι διευθυντές των σχολείων που διαμόρφωσαν τα τμήματα με βάση τις ανάγκες των μαθητών με δεδομένο ότι είχαν και την κτηριακή υποδομή αλλά και το εκπαιδευτικό προσωπικό;

Φυσικά κανείς δεν μπορεί να ισχυριστεί ότι δεν ήξερε τον αριθμό των μαθητών των συγκεκριμένων σχολείων, αφού όλα φαίνονται μέσα από το survey, που αποτελεί συνεχή καθημερινό καθρέπτη κάθε σχολείου. Άλλωστε, όπως αναφέρθηκε, στάλθηκε και επιπλέον έγγραφο από τους διευθυντές προς την Α Δ/νση ζητώντας και οδηγίες. Άρα όλη η ιεραρχία της εκπαίδευσης ως τον Υπουργό Παιδείας γνώριζε τον αριθμό μαθητών των τμημάτων των συγκεκριμένων σχολείων και μπορούσαν να πάρουν οι ίδιοι την ευθύνη να προχωρήσουν σε συμπτύξεις. Άλλωστε το επιχείρησαν και το 2010 και στις αρχές της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, αλλά σταμάτησαν κάτω από την κινητοποίηση του Συλλόγου μας και του γονεϊκού κινήματος. 
Τελικά το αδίκημα των διευθυντών αυτών είναι γιατί εφάρμοσαν τις συλλογικές αποφάσεις του Συλλόγου, της ΔΟΕ αλλά και του γονεϊκού κινήματος για 15 μαθητές ανά τμήμα στις μικρές τάξεις και 20 στις μεγαλύτερες, αφού είχαν και την υποδομή.
Με βάση τα παραπάνω, η εν λόγω προκαταρκτική ΕΔΕ είναι εντελώς αβάσιμη. Στοχεύει μόνο στον εκφοβισμό των εκπαιδευτικών.

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» θεωρεί απαράδεκτη την προκαταρτική ΕΔΕ και απαιτεί να σταματήσει τώρα. Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε να μη γίνει ΕΔΕ. Το Δ.Σ. βρίσκεται στο πλευρό των συναδέλφων και θα τους στηρίξει με όποιον τρόπο χρειαστεί, πολιτικά, συνδικαλιστικά, ηθικά.
Είναι πρόκληση από την πλευρά του Υπουργείου Παιδείας της συγκυβέρνησης και της Ε.Ε. να ζητάει ευθύνες από τους εκπαιδευτικούς, σε μια εποχή που οι εκπαιδευτικοί βρίσκονται αντιμέτωποι με βάναυση επίθεση και κανένα σχολείο δε λειτουργεί με πλήρες ωράριο ένα και πλέον μήνα μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς. 
Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να πάρει θέση στο ζήτημα που πιθανόν να γενικευτεί.

Είμαστε σε επαγρύπνηση και δηλώνουμε για άλλη μια φορά προς κάθε κατεύθυνση την αντίθεσή μας στις  επιχειρούμενες συμπτύξεις, αλλά και την πρόθεσή μας να αποτρέψουμε με κάθε τρόπο οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια όχι μόνο στα συγκεκριμένα σχολεία αλλά και όπου αλλού επιχειρηθεί 
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
