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Βύρωνας 9/11/2013
Αριθ. Πρωτ.: 134
ΠΡΟΣ: Γενική Γραμματεία Μέσων Ενημέρωσης
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

 ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΕΡΤ

Η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ έδωσε πριν λίγες μέρες τη νύχτα άλλο ένα δείγμα της “νομιμότητας-ομαλότητας” που υπηρετεί, στέλνοντας τα ΜΑΤ να εκκενώσουν το Ραδιομέγαρο της Αγίας Παρασκευής. Τα ΜΑΤ επιτέθηκαν με αγριότητα στους εργαζόμενους που περιφρουρούσαν το κτίριο, έκαναν χρήση χημικών για να τους πετάξουν έξω και προσήγαγαν τέσσερα άτομα, που αργότερα αφέθηκαν ελεύθερα. Κατόπιν κλείδωσαν την κεντρική είσοδο της ΕΡΤ με χειροπέδες!

Καταγγέλλουμε τη συγκυβέρνηση και την πολιτική του "ΝΟΜΟΥ και της ΤΑΞΗΣ", που αντιμετωπίζει κάθε αγωνιζόμενο ως τρομοκράτη. Είναι η ίδια πολιτική, που οδηγεί όλους τους εργαζόμενους στην εξαθλίωση. Η σημερινή επίδειξη δύναμης της κρατικής βίας και τρομοκρατίας δεν είναι καινούρια και δεν αφορά μόνο τους εργαζόμενους της ΕΡΤ. Είναι η βία που έχουν γευτεί όλοι όσοι αγωνίζονται για ζωή με δικαιώματα και εξυπηρετεί αποκλειστικά και μόνο όλα όσα επιβάλλουν ΕΕ και μονοπώλια: Τις μαζικές απολύσεις, το ξεπούλημα των πλουτοπαραγωγικών μονάδων της χώρας (ενέργεια, αμυντικά συστήματα, λιμάνια, νερό) και την εμπορευματοποίηση των πιο βασικών κοινωνικών αγαθών (Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια). Είναι γι’ αυτό υπόθεση όλων μας η έμπρακτη καταδίκη της.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" εκφράζει την αλληλεγγύη του στους εργαζόμενους της ΕΡΤ. Καλεί τους εργαζομένους να μη φοβηθούν, να οργανώσουν την πάλη τους, γιατί μόνο με οργανωμένο αγώνα, με μαζικότητα, με αντοχή και συνέχεια, μπορούμε να απαντήσουμε στη βαρβαρότητα. Να μην περάσει ο φόβος, το δόγμα «νόμος και τάξη». Δεν έχουμε δοκιμάσει ακόμα τη δύναμή μας. Να το κάνουμε τώρα!

ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ! ΜΠΟΡΟΥΜΕ!
Το Δ.Σ.
