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Βύρωνας 9/11/2013
Αριθ. Πρωτ.: 131
ΠΡΟΣ: Υπουργείο Ανάπτυξης
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, ΜΜΕ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ
Την Κυριακή 3 Νοέμβρη κυβέρνηση, μεγάλοι εργοδότες και οι πολυεθνικές στο εμπόριο προχώρησαν  στο άνοιγμα των καταστημάτων. Ξεκίνησε  το υποχρεωτικό άνοιγμα των καταστημάτων για επτά Κυριακές το χρόνο που το επέβαλε το προηγούμενο καλοκαίρι η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ με το νόμο 4177/2013 και  ήδη ασκείται πίεση για επέκταση του μέτρου μέχρι τις 52(!) Κυριακές το χρόνο.

Έτσι με  πρόσχημα την τόνωση της αγοράς και την εξυπηρέτηση των καταναλωτικών αναγκών μας,  καταργούν το δικαίωμα των εργαζομένων για την Κυριακάτικη αργία.

Αφού πρώτα πέταξαν στην ανεργία 2.000.000 εργαζόμενους, αφού επιτέθηκαν σαν κοράκια στο λαϊκό εισόδημα με μειώσεις μισθών και συντάξεων, με φόρους επί φόρων και χαράτσια, αφού στείλανε στη μετανάστευση χιλιάδες νέους, έρχονται τώρα, υποτίθεται, «να στηρίξουν την αγορά»! 

Το ωρομίσθιο, η μερική απασχόληση, η δουλειά με το μπλοκάκι, η εκ’ περιτροπής εργασία, και πολλά άλλα αντεργατικά μέτρα που υλοποιήθηκαν πρώτα στους εμποροϋπαλλήλους, δυστυχώς, σήμερα εφαρμόζονται σε όλους τους κλάδους, σε όλους τους εργαζόμενους. Το ίδιο θα γίνει και με την κυριακάτικη αργία. Λένε ψέματα πως  με το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές θα ανοίξουν νέες θέσεις εργασίας, όταν την ίδια ώρα εργοδότες και κυβέρνηση πετάνε στο δρόμο χιλιάδες εργαζόμενους. Τσεπώνουν το χρήμα και εξαφανίζονται. Κλείνουν τις επιχειρήσεις (ΝΕΟΣΕΤ, ΣΑΤΟ, ΣΠΡΙΝΤΕΡ) όταν δεν έχουν τα κέρδη που θέλουν. Στις περιοχές που τα καταστήματα είναι ανοιχτά τις Κυριακές δεν έχει δημιουργηθεί καμιά  θέση εργασίας απεναντίας  απολύουν  εκατοντάδες εμποροϋπαλλήλους, δεν παίρνουν άλλους και ξεπατώνουν στην απλήρωτη δουλειά αυτούς που ακόμα εργάζονται. Τα δε μικρομάγαζα της γειτονιάς  θα οδηγηθούν πιο γρήγορα στο  κλείσιμο, στέλνοντας στην ανεργία χιλιάδες μικρούς εμπόρους, αλλά και εργαζόμενους. 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στέκεται  δίπλα στους χιλιάδες εργαζομένους στο εμπόριο που εναντιώνονται στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και που παλεύουν για ανθρώπινα ωράρια εργασίας,
· Κανένας για ψώνια  την Κυριακή!

· Καμιά Κυριακή-καμιά αργία χαμένη για τους εργαζόμενους!

· Όλοι στον αγώνα για την ανατροπή της βάρβαρης πολιτικής κεφαλαίου Ε.Ε.  και κυβέρνησης!
· Να μην κλείσει κανένα μικρομάγαζο! Δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα.
ΤΟ ΔΣ
