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ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΒΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εκφράζει τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη του στους εργαζόμενους στους ΟΤΑ, που βρίσκονται σε πολυήμερες κινητοποιήσεις για να μη χάσουν τη δουλειά τους.

Οι εργαζόμενοι στους ΟΤΑ έχουν χρόνια τώρα νιώσει στο πετσί τους τι θα πει ελαστικές μορφές εργασίας, αφού οι οργανισμοί τοπικής διοίκησης χρησιμοποιήθηκαν ως "πρωτοπόροι" φορείς ελαστικοποίησης της εργασίας. Τώρα πάλι έχουν τα θλιβερά "πρωτεία" στη διαθεσιμότητα και στις απολύσεις.

Το παραπέρα χτύπημα της μόνιμης και σταθερής δουλειάς στους ΟΤΑ ανοίγει πλέον διάπλατα το δρόμο του σύγχρονου δουλεμπορίου στο χώρο αυτό, για να κερδοσκοπήσουν ασύστολα τα μονοπώλια (ΜΚΟ και μεγαλοεργολάβοι) και να βασιλεύσουν πλήρως οι πελατειακές σχέσεις, κάτι που ήδη γινόταν αλλά τώρα θα κυριαρχήσει.
Είναι φανερό ότι οι απολύσεις στους ΟΤΑ θα υποβαθμίσουν και θα ακριβύνουν παραπέρα τις παρεχόμενες υπηρεσίες που έχουν ήδη ακριβοπληρώσει οι εργαζόμενοι, σε μια περίοδο που τσακίζεται η ζωή της λαϊκής οικογένειας. Αυτό σημαίνει ότι παιδεία, υγεία, καθαριότητα, πρόνοια, έργα υποδομής... θα χτυπηθούν παραπέρα και θα οδηγηθούν στο κλείσιμο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη ζωή μας.

Επιπλέον, επειδή η αρχή είναι το ήμισυ του παντός, οι απολύσεις αυτές δεν πρέπει να περάσουν γιατί, μετά από αυτές, ακολουθούν και δεκάδες χιλιάδες άλλες που αφορούν όλους τους εργαζόμενους του δημόσιου τομέα, πράγμα που θα επιβαρύνει παραπέρα όλους τους εργαζόμενους, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, και θα αυξήσει τις στρατιές ανέργων.

Ταυτόχρονα καταγγέλλουμε τη βία και την τρομοκρατία που ασκεί η κυβέρνηση στους εργαζόμενους, προσπαθώντας να περάσει το μήνυμα για πιστή υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτική της. Η χρησιμοποίηση των ΜΑΤ για να σπάσει η απεργιακή κατάληψη της Δ/νσης Προσωπικού των εργαζομένων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, στο Ηράκλειο, όχι μόνο είναι καταδικαστέα  αλλά και αποτελεί αιτία έντασης  του ταξικού αγώνα όλων των εργαζομένων, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.
Ζητάμε:

Καμία απόλυση, καμία διαθεσιμότητα, καμία λίστα. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους!
ΤΟ Δ.Σ.

