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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 4 Δεκέμβρη 2012

Αριθ. Πρωτ.:4
ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους, Δ/νση Α και Β Θεσ/νίκης, Υπουργείο Δικαιοσύνης
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, Μέλη
ΨΗΦΙΣΜΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Να σταματήσει ο δικαστικός πόλεμος ενάντια στους 3 αθωωμένους εργαζόμενους της Θεσσαλονίκης

Να σταματήσει η ΕΔΕ που ξεκίνησε ο Διευθυντής Εκπαίδευσης
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» εκφράζει την αλληλεγγύη του στους δημοτικούς υπαλλήλους Σαράντη Αρβανίτη και Θωμά Κυρατζόπουλο καθώς και στο δάσκαλο Θανάση Αγαπητό οι οποίοι οδηγούνται σε νέα δίκη μετά την έφεση που άσκησε ο εισαγγελέας πλημμελειοδικών στην αθωωτική για τη δίωξή τους. Μοναδικό τους παράπτωμα η συμμετοχή τους στην κινητοποίηση των εργαζομένων ενάντια στη φιέστα που έστησαν οι δήμαρχοι με το Φούχτελ. 

Η παραπομπή τους σε νέα δίκη αποτελεί εκδικητική ενέργεια της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ. Παράλληλα ο διευθυντής εκπαίδευσης, ξεκινά ΕΔΕ για τον Θανάση Αγαπητό και τον Ηλία Σμήλιο, συνδικαλιστή δάσκαλο, μέλος του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ. 

Η συγκυβέρνηση της εξαθλίωσης μαζί με την Ε.Ε. και το ΔΝΤ του λαού, της κατάργησης οποιουδήποτε εργατικού δικαιώματος, του ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας κυβέρνηση των συνενόχων της λεηλασίας της χώρας και του λαού, μαζί με την ΕΕ και το ΔΝΤ έχοντας χάσει κάθε στήριγμα στην κοινωνία, προσπαθούν να επιβάλλουν τα Μνημόνια και τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική τους με όπλα τον αυταρχισμό, την καταστολή και τη μαύρη προπαγάνδα. 

Η στοχοποίηση των αγώνων και των αγωνιστών δεν είναι τυχαία καθώς τις επόμενες μέρες δικάζονται μια σειρά εργαζόμενοι όπως οι εργαζόμενοι στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, οι αγροτοκτηνοτρόφοι της ΔΩΔΩΝΗΣ, οι εργολαβικοί του ΑΠΘ. 

Προσπαθούν να εκφοβίσουν τους εργαζόμενους, να τους καθυποτάξουν για να αποδεχτούν τις βάρβαρες πολιτικές τους. Οι εργαζόμενοι εκτός από την καταστολή και τις επιθέσεις των ΜΑΤ έχουν πλέον να αντιμετωπίσουν τις προσφυγές στα δικαστήρια και τις ΕΔΕ. Η πρακτική της συγκυβέρνησης θυμίζει άλλες εποχές και επιβεβαιώνει ότι όσο πιο σκληρά και βάρβαρα θα είναι τα μέτρα τόσο πιο μεγάλος ο αυταρχισμός και η καταστολή για να επιβληθούν.

Η κυβερνητική και κρατική καταστολή δείχνει  ότι ο φόβος έχει αλλάξει στρατόπεδο. Κυβέρνηση τρόικα ΕΕ  ΔΝΤ  φοβούνται ότι η βάρβαρη χωρίς συμμάχους πολιτική τους σύντομα θα σαρωθεί από το εργατικό λαϊκό κίνημα, από την πάλη των εργαζόμενων για ψωμί παιδεία ελευθερία. 

Η δίωξη των 3 εργαζόμενων της Θεσσαλονίκης στρέφεται ουσιαστικά ενάντια στον αγώνα για να μη γίνουν απολύσεις στους δήμους και στο δημόσιο, για να μη βγει το εργατικό λαϊκό κίνημα στο προσκήνιο. Τους το λέμε για μια ακόμη φορά :είναι βαθιά γελασμένοι. 

ΤΟ Δ.Σ. του συλλόγου μας απαιτεί :

Να σταματήσει κάθε δικαστική δίωξη εναντίον των τριών εργαζομένων.
Να σταματήσει η ΕΔΕ που ξεκίνησε ο Δ/ντής εκπ/σης ενάντια στους δύο συνδικαλιστές.
Το δικαίωμα του λαού να αγωνίζεται δε δικάζεται!
Οι αγώνες των εργαζομένων δεν ποινικοποιούνται, δεν καταστέλλονται.
Το Δ.Σ.
