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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 4 Δεκέμβρη 2012

Αριθ. Πρωτ.:5
ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενους, Υπουργείο Δικαιοσύνης, ΑΠΘ
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, ΜΜΕ 

Ψήφισμα για τους εργαζόμενους του Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ/νίκης

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη», καταδικάζει  την εισβολή  των ΜΑΤ στις 30 Νοεμβρίου  στις 4 το πρωί στο χώρο του Α.Π.Θ. και τη  σύλληψη 11 απεργών εργολαβικών υπαλλήλων μέσα από το χώρο του κατειλημμένου Κτηρίου Διοίκησης. 

Είναι η πρώτη φορά που τα ΜΑΤ εισβάλλουν σε πανεπιστημιακό χώρο για να καταστείλουν απεργιακό αγώνα μετά από αίτημα του πρύτανη Μυλόπουλου.

 
Η καταστολή της κινητοποίησης συσπείρωσε πρυτανεία  εργολάβους  ΜΜΕ κυβέρνηση και είχε έναν και μοναδικό στόχο : την επιβολή του νόμου του κεφαλαίου  και της τάξης  της φτώχειας.
 
Η απόφαση είχε σκοπό όχι την ''απόδοση δικαιοσύνης'' αλλά τη δικαστική τρομοκράτηση και φρονηματισμό όλων των εργαζόμενων. Βάζει πλάτη στη κυβερνητική πολιτική, που ενώ πετσοκόβει της χρηματοδότηση της Παιδείας, θωρακίζει τη παρουσία των ιδιωτών εργολάβων που κατακλέβουν τους δημόσιους οργανισμούς, σε βάρος των ''δημόσιων οικονομικών'' που τόσο πολύ θέλει να προστατέψει η κυβέρνηση με απολύσεις, μειώσεις μισθών, άγρια φορολογία του λαού.


Ο Σύλλογος μας εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη του στους αγωνιζόμενους εργολαβικούς  εργαζόμενους του ΑΠΘ, οι οποίοι παλεύουν για την καταβολή των δεδουλευμένων τους, την εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας και αγωνίζονται να μη χαθούν 350 θέσεις εργασίας.


Ο Σύλλογος μας εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη και στους 16 φοιτητές που συνελήφθησαν από τα ΜΑΤ μέσα στο χώρο του ΑΠΘ εντελώς αναίτια μετά την πορεία του Πολυτεχνείου και οι οποίοι δικάζονται στις 19 Δεκεμβρίου .

 
Η καταστολή και ποινικοποίηση των εργατικών και νεολαιίστικων αγώνων αποτελεί συστατικό στοιχείο της αντεργατικής πολιτικής  που εφαρμόζεται και στην χώρα μας για το ξεπέρασμα της καπιταλιστικής κρίσης. 


Ούτε μας φοβίζουν, ούτε μας πτοούν. Αντίθετα δυναμώνουν την αλληλεγγύη και την κοινή δράση όλων των καταπιεσμένων, όλων των εργαζόμενων. Ο κοινωνικός και εργασιακός μεσαίωνας δε θα περάσουν.  


Η νίκη των εργαζόμενων στο ΑΠΘ θα είναι και νίκη όλων των εργαζόμενων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Όλοι μαζί οι εργαζόμενοι θα ανατρέψουμε τα αντιλαϊκά μέτρα κυβέρνησης ΕΕ ΔΝΤ θα υπερασπίσουμε τα δημοκρατικά δικαιώματα και τη δημόσια δωρεάν εκπαίδευση.

Κάτω τα χέρια από τους εργατικούς αγώνες!
Να σταματήσουν τώρα όλες οι διώξεις!
Να αποσυρθούν όλες οι κατηγορίες!
Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη!
Το Δ.Σ.
