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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 20 Γενάρη 2013

Αριθ. Πρωτ.: 18
ΠΡΟΣ: Υπουργείο Δημόσιας τάξης και προστασία του πολίτη, Α Δ/νση
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας
ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ ΑΠΟ ΦΑΣΙΣΤΟΕΙΔΗ


Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει την άγρια δολοφονία μετανάστη από δύο φασιστοειδή στην περιοχή των Πετραλώνων το πρωί της 17/1/2013. Αυτό το περιστατικό δεν είναι το πρώτο, έρχεται να προστεθεί στον κύκλο των ρατσιστικών επιθέσεων που εδώ και καιρό εξελίσσονται στις συνοικίες της Αθήνας. 


Η κυβέρνηση, η Ε.Ε., το ΔΝΤ και  τα Μ.Μ.Ε.  έχουν βαριές ευθύνες για την καλλιέργεια του ρατσισμού, την ενοχοποίηση των μεταναστών για την ανεργία και τις άθλιες συνθήκες ζωής σε πολλές περιοχές του κέντρου της Αθήνας.  

  
 Η επιχείρηση «νόμος και τάξη» με την ονομασία «Ξένιος Ζευς» δίνει κάλυψη και καλλιεργεί την ανοχή στην εγκληματική δράση φασιστικών, ρατσιστικών συμμοριών. Η κρατική καταστολή και οι ρατσιστικές, φασιστικές επιθέσεις αλληλοσυμπληρώνονται.  

   
Καλούμε την εργατική τάξη, το λαό, τη νεολαία μαζικά να καταγγείλουν και να απομονώσουν τη δράση των φασιστών στις γειτονιές. Να μην ανεχτούν τα φασιστικά τάγματα εφόδου που σήμερα δολοφονούν μετανάστες, αύριο τον αγωνιζόμενο λαό.

  
 Καλούμε τους συναδέλφους να ανταποκριθούν στον παιδαγωγικό τους ρόλο αποκαλύπτοντας στα μάτια των μαθητών τον πραγματικό χαρακτήρα του φασισμούκκκκ ως γέννημα-θρέμμα του συστήματος και το ρόλο της Χρυσής Αυγής ως δύναμη κρούσης των καπιταλιστών. Να εξηγήσουμε στους μαθητές μας ότι αυτές οι επιθέσεις έχουν στόχο την τρομοκράτηση των εργαζομένων, την υποταγή τους στον εργασιακό μεσαίωνα που επιβάλλει η εργοδοσία.   

Να πούμε τα πράγματα με  το όνομά τους! Ο πραγματικός εχθρός του λαού είναι οι καπιταλιστές και τα κόμματα που τους υπηρετούν.

Το εργατικό-λαϊκό κίνημα μπορεί και πρέπει να τσακίσει το φασισμό.

Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
