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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 27 Γενάρη 2013
Αριθ. Πρωτ.: 24
ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενο, Μέλη μας, Περιφερειακές Δ/νσεις Πελοποννήσου και Αττικής, Υπουργείο Παιδείας











     ΚΟΙΝ. : ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Να σταματήσει τώρα η τρομοκρατική δίωξη του συναδέλφου Ανδρέα Γιαννόπουλου, εκπαιδευτικού, συνδικαλιστή του ΠΑΜΕ στην ΕΛΜΕ Αρκαδίας.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τη δίωξη του συναδέλφου Ανδρέα Γιαννόπουλο, συνδικαλιστή και πρώην μέλους του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Αρκαδίας.

 
Ο Ανδρέας Γιαννόπουλος κατηγορείται και διώκεται επειδή «διέπραξε το έγκλημα» να μοιράσει στους εκπαιδευτικούς του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης και σε εκπρόσωπο του 15μελούς του μαθητικού συμβουλίου  την ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή το ΚΚΕ προς τον Υπουργό Παιδείας για την απαράδεκτη κατάσταση στα Μουσικά Σχολεία της χώρας που υπολειτουργούν λόγω της τραγικής έλλειψης διδακτικού προσωπικού. Το κατηγορητήριο εναντίον του συναδέλφου συμπληρώνεται με την κατηγορία (!) ότι κλιμάκιο νέων που τον συνόδευε μοίραζε στην ώρα του διαλλείματος στους μαθητές του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης την ανακοίνωση – κάλεσμα της Ομοσπονδίας γονέων στα Μουσικά Σχολεία που καλούσε στο συλλαλητήριο της Τετάρτης, 30 Γενάρη 2013 στο υπουργείο Παιδείας.


Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 


Όσο η καπιταλιστική κρίση βαθαίνει και τα αντιλαϊκά και αντιεκπαιδευτικά μέτρα διαδέχονται το ένα το άλλο, ένας μόνο τρόπος υπάρχει για να υλοποιηθούν. Η χρήση από μεριά της κυβέρνησης κάθε κατασταλτικού μηχανισμού για να κάμψει την αντίσταση των εργαζομένων που συνεχώς θα διογκώνεται.

Με την ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης και το χτύπημα των αγώνων και των αγωνιστών του κινήματος φανερώνεται  και ο φόβος τους απέναντι στο οργανωμένο λαϊκό κίνημα και τη δύναμή του 

Είναι γελοίος, προκλητικός, υποκριτικός και βαθιά επικίνδυνος ο ισχυρισμός του Διευθυντή του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης για διακίνηση έντυπου πολιτικοσυνδικαλιστικού υλικού στα σχολεία.


Καλούμε:
· Τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Πελοποννήσου και τον Διευθυντή Β΄θμιας Εκπαίδευσης Ν. Αρκαδίας να σταματήσουν εδώ και τώρα την απαράδεκτη δίωξη και να την αποσύρουν οριστικά.

· Καλούμε όλα τα Διοικητικά Συμβούλια, να καταδικάσουν τη δίωξη και να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους  στο συνάδελφο Ανδρέα Γιαννόπουλο.

· Καλούμε τα ΔΣ και τους συναδέλφους σε παράσταση διαμαρτυρίας στον Περιφερειακό Δ/ντή  Εκπ/σης Αττικής την Τρίτη 29/1/2013 στις 2.30μ.μ
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

  Κοπριτέλης Απόστολος


      
  Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
