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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 30 Γενάρη 2013
Αριθ. Πρωτ.: 25
ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εργασίας
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΓΙΑ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΜΕ


Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.  Βύρωνα – Καισ/νής  - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει τους τραυματισμούς, τις συλλήψεις και  την άγρια επίθεση που δέχτηκαν δεκάδες συνδικαλιστές εργατικών σωματείων και ομοσπονδιών από δυνάμεις των ΜΑΤ στο υπουργείο Εργασίας, οι οποίοι πήγαν να διαμαρτυρηθούν για τις νέες προκλητικές δηλώσεις του υπουργού για το Ασφαλιστικό. Αντί να απολογηθεί ο υπουργός Εργασίας για τις προσβλητικές δηλώσεις και την προκλητική πολιτική του απάντησε με την ωμή βία των ΜΑΤ και με συλλήψεις και προσαγωγές στη ΓΑΔΑ εκπροσώπων συνδικαλιστικών οργανώσεων του ΠΑΜΕ. 


 Είναι βαθιά νυχτωμένοι η κυβέρνηση και τα κόμματα που τη στηρίζουν, αν νομίζουν ότι μπορούν με την ωμή βία να τρομοκρατήσουν το εργατικό ταξικό κίνημα. Η αυταρχική κατρακύλα τους φανερώνει το μεγάλο φόβο και την ταραχή τους και επιχειρούν να επιβάλουν τα βάρβαρα αντεργατικά μέτρα με το ψέμα, τον εκβιασμό και την καταστολή. Το εργατικό ταξικό κίνημα, ο λαός έχει πολλές φορές αναμετρηθεί μαζί τους και δεν πρόκειται να λυγίσει. Αλυσίδες στο εργατικό λαϊκό κίνημα δεν πρόκειται να φορέσουν.


Πανεργατικός, παλλαϊκός συναγερμός για να αποκρουστεί ο κυβερνητικός αυταρχισμός, να μπει φραγμός και τέλος στην πολιτική που εκπορεύεται από την Ε.Ε. και το ΔΝΤ και σφαγιάζει τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα για τις ανάγκες των μονοπωλίων. 


Καταγγέλλουμε την άρνηση του εισαγγελέα για απελευθέρωσή τους, με αποτέλεσμα αύριο το πρωί οι συλληφθέντες να οδηγούνται στα δικαστήρια.


Καλούμε όλα τα σωματεία να καταδικάσουν και να εκφράσουν έμπρακτα τη συμπαράστασή τους. Καλούμε όσους συναδέλφους μπορούν να λάβουν μέρος στη συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί αύριο Πέμπτη στις 8.00 το πρωί στο Πεδίο του Άρεως και στην πορεία που θα ακολουθήσει προς τα δικαστήρια όπου θα παραμείνουμε όσο χρειαστεί. 
Να σταματήσουν οι συλλήψεις και οι χαλκευμένες κατηγορίες

και να αφεθούν  τώρα όλοι ελεύθεροι.

Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
