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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 2 Φλεβάρη 2013
Αριθ. Πρωτ.: 27
ΠΡΟΣ: Ολομέλεια Προέδρων Συλλόγων ΔΟΕ
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας
ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΟΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ 2013
Το Δ.Σ. κάλεσε σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλλόγου μας στις 30 Ιανουαρίου 2013, η οποία δυστυχώς δεν είχε απαρτία. Παρ’ όλα αυτά συζητήθηκαν όλες οι τρέχουσες εξελίξεις και ειδικότερα αυτές που αφορούν την εκπαίδευση (καπιταλιστική κρίση, μέτρα, φορολογικό, υγεία, Νέο Σχολείο, αξιολόγηση...), θέματα για τα οποία ο Σύλλογός μας έχει συγκεκριμένες θέσεις.

Η συζήτηση βέβαια στράφηκε περισσότερο προς το νέο σχολείο και την αξιολόγηση, που είναι στρατηγική της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και των κυβερνήσεων. Με βάση τις τοποθετήσεις των συναδέλφων και τα νέα δεδομένα, το Δ.Σ. συμπλήρωσε την απόφαση της Γ.Σ. του Ιουνίου:

ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΒΑΣΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΙΑ:

· Την προσαρμογή της δημόσιας διοίκησης και του εκπαιδευτικού συστήματος στις νέες ανάγκες του κεφαλαίου, την προώθηση του νέου σχολείου της αγοράς, του σχολείου επιχείρηση.
· Να τσακίσουν τα εργασιακά δικαιώματα και να προωθήσουν χιλιάδες απολύσεις εκπ/κών.
Γι' αυτό προτείνουμε προς την Ολομέλεια Προέδρων και το Δ.Σ. της ΔΟΕ, ως πλαίσιο του Κλάδου για το θέμα αυτό, τα παρακάτω:

· Απορρίπτουμε συνολικά το Π.Δ. για την αξιολόγηση. Να αποσυρθεί τώρα.

· Απαιτούμε από το Δ.Σ. της ΔΟΕ να μη συμμετέχει στο διάλογο-απάτη με το Υπ.Παιδείας.

· Ζητάμε την κατάργηση όλων των νόμων για την αξιολόγηση.

· Ενημερώνουμε τους γονείς για το τι σημαίνει αξιολόγηση, τι επιπτώσεις θα έχει στο μαθητή, στο σχολείο, στη λαϊκή οικογένεια.

· Παίρνουμε μέτρα ώστε συλλογικά να οργανώσουμε την ακύρωση της αξιολόγησης στην πράξη. Χωρίς οργανωμένη και συλλογική απειθαρχία η αξιολόγηση δεν αποτρέπεται! 
I. Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την οποιαδήποτε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη.

II. Κανένα στέλεχος της εκπαίδευσης που αναλαμβάνει οποιονδήποτε ρόλο στην εφαρμογή της αξιολόγησης δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία.

III. Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης (σεμινάρια, αυτοαξιολόγηση, κατάθεση φακέλου…). Δε δεχόμαστε τους αξιολογητές στην τάξη, δε συνεργαζόμαστε μαζί τους.

Για το πρόγραμμα δράσης δεν πήραμε απόφαση. Πάγια όμως θέση του Συλλόγου μας είναι αγώνες σε συντονισμό με όλο το εργατικό κίνημα για τη συνολική ανατροπή αυτής της βάρβαρης αντιλαϊκής και αντιεκπαιδευτικής πολιτικής. 
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
