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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 14/1/2014
Αριθ. Πρωτ.: 24
ΠΡΟΣ: Υπουργείο Παιδείας
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, ΔΟΕ, ΜΜΕ
Η βία και τρομοκρατία δεν θα αναστείλει την πάλη ενάντια στις απολύσεις
Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», καταγγέλλει την αναίτια επίθεση που δέχτηκαν εκπαιδευτικοί και σχολικοί φύλακες που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα και που αγωνίζονται για τo δικαίωμά τους στη δουλειά, από διμοιρίες των ΜΑΤ στα διόδια του Πυργετού.
Όχι μόνο απαγόρευσαν τη διέλευση στους διαδηλωτές από τη Βόρεια Ελλάδα που κατευθύνονταν στα Τέμπη για συναντηθούν με τους συναδέλφους τους από την Αθήνα και την υπόλοιπη χώρα, από τα διόδια του Πυργετού, αλλά χρησιμοποίησαν πρωτοφανή βία και χημικά εναντίον τους. 

Αυτό είχε ως αποτέλεσμα τραυματισμούς διαδηλωτών μεταξύ των οποίων και το μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ και στέλεχος της Αυτόνομης Παρέμβασης Γρηγόρης Καλομοίρης, που του έσπασαν και το χέρι.

Η βία και η τρομοκρατία δεν πρόκειται να αναστείλει τους αγώνες του λαού ενάντια στη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική που τον εξαθλιώνει που του στερεί το δικαίωμα στη δουλειά και τον οδηγεί στη διαθεσιμότητα - απόλυση. Το  δικαίωμα των εργαζομένων να διαδηλώνουν, να διεκδικούν, να παλεύουν για μόνιμη και σταθερή δουλειά δεν μπορεί κανείς να το καταργήσει.

 Οι εκπαιδευτικοί, οι εργαζόμενοι σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, ολόκληρη η κοινωνία πρέπει να διαλέξουν το δρόμο του αγώνα για μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη δικαιώματα, το δρόμο της ανατροπής αυτής της βάρβαρης αντιλαϊκής πολιτικής που οδηγεί στην ανεργία, στην εξαθλίωση και στη φτώχια.
Η τρομοκρατία η βία και ο αυταρχισμός δε θα περάσουν.
Το Δ.Σ.
 
