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Βύρωνας 5/2/2014
Αριθ. Πρωτ.: 34
ΠΡΟΣ: Σχολική Σύμβουλο 14ης Εκπ/κής Περιφέρειας Αττικής κ. Ημέλλου
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
Σχετικά με το έγγραφό σας με θέμα:

 "Ενδοσχολικές Παιδαγωγικές Συναντήσεις"
Κυρία Ημέλλου,

Σχολική Σύμβουλε 14ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Αττικής,
Επειδή στάθηκε αδύνατον να επικοινωνήσουμε τηλεφωνικά μαζί σας, ως Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», σας ζητάμε να διευκρινίσετε με νέο έγγραφό σας, τι ακριβώς ζητάτε από τους Διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς των σχολείων αρμοδιότητάς σας, με το υπ. αριθμ.12/4-2-2014 έγγραφό σας  με θέμα: «Ενδοσχολικές παιδαγωγικές συναντήσεις». 
Θεωρούμε ότι σας είναι γνωστή η θέση του Συλλόγου μας αλλά και του Κλάδου ενάντια στην αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και στην αξιολόγηση του εκπαιδευτικού.

Ο Κλάδος βρίσκεται σε διαδικασία μπλοκαρίσματος όλων των σεμιναρίων που αφορούν στην αξιολόγηση και σας ζητάμε να κάνετε σεβαστή την απόφαση αυτή.

Περιμένουμε άμεσα διευκρινιστική σας απάντηση και σας δηλώνουμε ότι σε κάθε περίπτωση θα μπλοκάρουμε κάθε μορφής σεμινάριο (και ενδοσχολικό) που αφορά στην εφαρμογή της αξιολόγησης.
Να σημειώσουμε τέλος ότι έχουμε καλέσει τους συναδέλφους να μην κάνουν καμία γραπτή παρουσίαση και να μη συναινέσουν σε καμία δημοσίευση θεμάτων της επιμόρφωσης που κάνετε κατά τάξη αυτό τον καιρό.
Σας θυμίζουμε ότι κι εσείς συμφωνήσατε να τηρήσετε την απόφαση αυτή του σωματείου μας σε παράσταση που έκαναν σε μία από αυτές τις επιμορφωτικές συναντήσεις εκπρόσωποι του Συλλόγου μας.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


        
  Πετρίδης Μανώλης
