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ΠΡΟΣ: Α Δ/νση, Περιφ. Δ/νση Αττικής, ΥΠΑΙΔ, 
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας, Σύλλογο Γονέων 6ου Δημοτικού και Ένωση Γονέων Καισαριανής
ΜΜΕ
Καταγγελία για τα  κενά αλλά και την προωθούμενη αναστολή λειτουργίας του ολοήμερου τμήματος του 6ου Δημοτικού  Σχολείου  Καισαριανής
Κυρίες και κύριοι,
Ενώ ήδη βρισκόμαστε στη μέση της σχολικής χρονιάς τα προβλήματα με τα κενά στα σχολεία εξακολουθούν να υπάρχουν ή να μην καλύπτονται όπου δημιουργούνται.
Όπως γνωρίζετε, στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής από την έναρξη της σχολικής χρονιάς δημιουργήθηκε κενό με την μακροχρόνια άδεια που πήρε συνάδελφος για σοβαρούς λόγους υγείας η οποία μέχρι και σήμερα δεν έχει αναπληρωθεί.
Δεν τοποθετήθηκε ποτέ εκπαιδευτικός Γερμανικών για να καλύψει το τμήμα των παιδιών που δημιουργήθηκε με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ισότιμη μεταχείριση των μαθητών των σχολείων.

Η εκπαιδευτικός της μουσικής παίρνει άδεια τοκετού, θέση που ακόμα δεν αναπληρώθηκε, αν και ήταν σε γνώση της υπηρεσίας.
Οι όποιες φιλότιμες προσπάθειες του Δ/ντή και των εκπαιδευτικών του σχολείου δεν μπορούν να καλύψουν τα κενά που δημιουργούνται, με αποτέλεσμα, αν δεν τοποθετηθούν άμεσα οι εκπαιδευτικοί που απουσιάζουν, η υπηρεσία θα προχωρήσει για άλλη μια φορά στην εύκολη γι΄ αυτή λύση, την αναστολή λειτουργίας του ολοήμερου τμήματος του σχολείου, που φέτος είδαμε πολλές φορές να πραγματοποιείται σε πολλά σχολεία με μετακινήσεις των εκπαιδευτικών από το ολοήμερο στο πρωινό  τμήμα ή ακόμα και σε άλλο σχολείο ή τη μετατροπή του σε παιδοφυλακτήριο απ' όπου θα περνά όποιος/α εκπαιδευτικός έχει κάποια ώρα ακάλυπτη.
Καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά, ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας,  τον τρόπο με τον οποίο το Υπουργείο Παιδείας, η περιφερειακή Δ/νση Αττικής  και η Α΄ Δ/νση Αθήνας "επιλύει" τόσο σοβαρά θέματα αγνοώντας τόσο το παιδαγωγικό όσο και το κοινωνικό μέρος. 

Αναρωτήθηκαν άραγε πώς θα ανταπεξέλθουν οι εργαζόμενοι γονείς στην αναστάτωση που δημιουργεί στον οικογενειακό προγραμματισμό τους το κλείσιμο του ολοήμερου τμήματος του σχολείου και ιδιαίτερα σε μία λαϊκή συνοικία όπως η Καισαριανή, σε μια περίοδο που οι λέξεις "έχω δουλειά" είναι δυσεύρετες και πολύτιμες;  

Κυρίες, κύριοι,

απαιτούμε για τα παιδιά μας το αυτονόητο την ισοτιμία και τη μόρφωση που δικαιούνται.
Απαιτούμε από την Α΄ Δ/νση Αθήνας, την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής και το Υπουργείο Παιδείας να καλύψουν άμεσα τα κενά του σχολείου με το δάσκαλο και τις ειδικότητες που απαιτούνται. Η αναστολή λειτουργίας του ολοήμερου τμήματος δεν είναι λύση,  είναι επέκταση του προβλήματος.
Γονείς και εκπαιδευτικοί συντονίζουμε  τον αγώνα μας για να έχουν τα παιδιά μας, 

τα σχολειά  και τη μόρφωση που δικαιούνται και τους αξίζει. Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. θα συμμετέχει στην παράσταση του Συλλόγου Γονέων στην Περιφέρεια τη Δευτέρα 19.1.2015 στις 9 π.μ.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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