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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 10 Φλεβάρη 2015
Αριθ. Πρωτ.: 30
ΠΡΟΣ: Αντιδήμαρχο Παιδείας Δήμου Καισ/νής 
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ  ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Eκτιμώντας την κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα σχολεία, αλλά και τη δραματική επιδείνωση των όρων διαβίωσης των λαϊκών οικογενειών, καλούμε γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικούς, εργαζόμενους της πόλης μας, να αγωνιστούμε για  Αποκλειστικά Ενιαία – Δημόσια και Δωρεάν Αναβαθμισμένη εκπαίδευση για όλα τα παιδιά, κόντρα σε ΕΕ, κεφάλαιο και κυβερνήσεις, που θέλουν τους δασκάλους διαμεσολαβητές και τα παιδιά μας αμόρφωτα, για να γίνουν φτηνοί εργαζόμενοι και να εξασφαλίσουν την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.

Στην εποχή μας, που υπάρχει τεράστιος παραγόμενος πλούτος και γνώση, ικανά να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας καλύτερα και να μορφωθούνε τα παιδιά μας ολόπλευρα, απαιτούμε απαγόρευση της παιδικής εργασίας και όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 τους χρόνια να παραμένουν στο σχολείο για γίνονται κοινωνοί μιας σύγχρονης ολόπλευρης μόρφωσης. 
Κανένας χορηγός, καμία επιχειρηματική δράση μέσα στα σχολεία. Ενιαία αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
1. ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 

Μετά και τη δραματική μείωση των κρατικών επιχορηγήσεων πάνω από το 60% περίπου τα τελευταία χρόνια:

· Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των σχολείων. 

· Διεκδικούμε ενιαίο και δωρεάν σχολικό βιβλίο για όλα τα παιδιά. 
· Δωρεάν εκπαιδευτικές επισκέψεις και σχολικές εκδρομές για όλα τα παιδιά. 

· Δωρεάν θέρμανση, ρεύμα, νερό και τηλέφωνο στα σχολεία. Παύση πληρωμών όλων των ΔΕΚΟ από τις σχολικές επιτροπές, διαγραφή των συσσωρευμένων χρεών στις ΔΕΚΟ. 
· Έκτακτη χρηματοδότηση στα σχολεία ώστε να καλυφθούν όλα τα έξοδά τους.

· Απαλλαγή ΦΠΑ για όλες τις συναλλαγές των σχολικών επιτροπών.
2 . ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΩΝ ΦΤΩΧΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΟΝΙΩΝ, ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ
· Ένα μίνι δωρεάν γεύμα στο σχολείο για όλα τα παιδιά. Να αξιοποιηθούν οι υποδομές και οι εργαζόμενοι του Δήμου, χωρίς την εμπλοκή Μ.Κ.Ο. και «φιλάνθρωπων».

· Να καλυφθούν οι ανάγκες τους για συμμετοχή στις σχολικές εκδρομές, για αγορά τετραδίων και όλων των απαραίτητων εκπαιδευτικών υλικών (στυλό, μολύβια...).

· Κανένα παιδί να μη μείνει έξω από τα νηπιαγωγεία και τους παιδικούς/βρεφικούς σταθμούς.

· Δωρεάν όλες οι δημοτικές υπηρεσίες (πολιτιστικά και αθλητικά κέντρα, παιδικοί σταθμοί) για όλα τα παιδιά. Κάρτα ελευθέρας για όλους τους μαθητές τουλάχιστον για μεταφορά τους προς και από το σχολείο τους.

· Πλήρη δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλα τα παιδιά. Να εξασφαλιστούν, με ευθύνη του δήμου, του Κέντρου Υγείας Παιδιού και του ΠΕΔΥ, δωρεάν εξετάσεις σε όλα τα παιδιά ιδίως όμως ανέργων και ανασφάλιστων, αναγκαίων για την εγγραφή τους σε κάθε βαθμίδα της εκπαίδευσης και για το πιστοποιητικό υγείας που χρειάζεται για συμμετοχή τους στη γυμναστική.

· Να εξασφαλιστεί πρόγραμμά δωρεάν καλοκαιρινών διακοπών για όλα τα παιδιά σε κατασκηνώσεις. Ταυτόχρονα ο Δήμος να εξασφαλίσει δωρεάν πρόσβαση σε όλα τα παιδιά σε όποιο πρόγραμμα καλοκαιρινής δημιουργικής απασχόλησης οργανώσει. Στο πρόγραμμα αυτό να εξασφαλιστούν σωστές συνθήκες διαβίωσης, δημιουργικής απασχόλησης και άθλησης, από εξειδικευμένο επιστημονικό και βοηθητικό  προσωπικό με πλήρη εργασιακά δικαιώματα, και σωστή δωρεάν διατροφή για όλα τα παιδιά.
3. ΓΙΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

· Απαιτούμε άμεση προμήθεια όλων των κέντρων Υγείας και ΠΕΔΥ, με τα βασικά παιδικά εμβόλια και δωρεάν εμβολιασμό όλων των μαθητών, μέσα στα σχολεία από δημόσιες κινητές μονάδας υγείας.
· Άμεση απόδοση της ΣΑΤΑ στα σχολεία, ώστε να εξασφαλιστεί η αναγκαία συντήρησή τους. 
· Αντισεισμικός έλεγχος όλων των σχολείων και δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων τους, ώστε να γνωρίζουμε όλοι ότι είναι ασφαλής η διαμονή στα διδακτήρια.
· Κατοχύρωση ελεύθερων χώρων, για ανέγερση σύγχρονων σχολείων και παιδικών σταθμών με ευθύνη του κράτους.
· Μητρώο τεχνικών ελέγχων σε όλα τα σχολεία.
4. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΜΑΘΗΣΗΣ 
· Όλα τα προνήπια και νήπια να φοιτούν στο Δημόσιο νηπιαγωγείο και όλα τα παιδιά στο Δημοτικό σχολείο της περιοχής τους.

·  Να μη χαθεί κανένα τμήμα Δημοτικού ή Νηπιαγωγείου και να μη γίνει καμία σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων και τμημάτων.

· Ενισχυτική διδασκαλία και Πρόγραμμα Διδακτικής Στήριξης (ΠΔΣ) για όλα τα παιδιά που το έχουν ανάγκη. 

· Αναβάθμιση της διδασκαλίας και πιστοποίηση δύο ξένων γλωσσών για κάθε παιδί μέσα από τη δημόσια εκπαίδευση στο τέλος του σχολικού τους βίου.
· 15 προνήπια-νήπια ανά τμήμα Νηπιαγωγείου, 15 μαθητές ανά τμήμα στις Α και Β τάξεις Δημοτικού και 20 μαθητές στις υπόλοιπες τάξεις. 
5.  ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ μέσα στα σχολεία. 
· Να καλυφθούν όλα τα κενά με μαζικούς διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών. 

· Να μονιμοποιηθούν όλοι οι ελαστικά εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί και το βοηθητικό προσωπικό των σχολείων (καθαρίστριες, τροχονόμοι, φύλακες, συνοδοί).

· Να προσληφθούν μόνιμοι τραπεζοκόμοι για τα ολοήμερα σχολεία. 
6.  ΓΙΑ ΤΑ ΚΤΗΡΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
Ένας βασικός παράγοντας αναβάθμισης της Δημόσιας Εκπαίδευσης είναι η κτηριακή υποδομή. Δημοτικά σχολεία και νηπιαγωγεία  της περιοχής μας λειτουργούν σε ασυντήρητα κτήρια, με πολύ περισσότερες τάξεις από τη δυναμικότητά τους, με υποτυπώδεις χώρους άθλησης, με έλλειψη βοηθητικών χώρων, με  άθλιους έως και επικίνδυνους αύλειους χώρους .
Βασικοί μας στόχοι, πέρα από το ίδιο το περιεχόμενο της παρεχόμενης εκπαίδευσης που είναι ο κύριος άξονας πάλης, παραμένουν: η διετής υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και το ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά, η εφαρμογή της αναλογίας 15 παιδιά ανά Νηπιαγωγό και Δάσκαλο/α Α και Β τάξης και 20 παιδιά ανά δάσκαλο/α στις υπόλοιπες τάξεις, καθώς και η αναβάθμιση της υποδομής, κτηριακής και υλικοτεχνικής, της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης. Γι’ αυτό πιστεύουμε ότι πρέπει να αλλάξει η φιλοσοφία των σχολικών κτηρίων και να χτίζονται Νηπιαγωγεία και Δημοτικά (με εργαστήρια, βιβλιοθήκες, αίθουσες ένταξης, αίθουσες ξένων γλωσσών, μουσικής και γυμναστικής, με ξεχωριστό γραφείο διευθυντή και γραφείο εκπαιδευτικών, όπου να μπορούν να ξεκουράζονται στο διάλειμμα και να εργάζονται, άλλους βοηθητικούς χώρους… και χώρους για τα ολοήμερα τμήματα για φαγητό, ξεκούραση κι αναψυχή των παιδιών…).

Ταυτόχρονα ζητάμε:
· Να ελεγχθούν όλα τα σχολεία της περιοχής μας για το αν εμπεριέχουν αμίαντο και να ληφθούν όλα τα κατάλληλα μέτρα σε περίπτωση τέτοιας διαπίστωσης.
·  Να γίνει άμεσα τεχνικός έλεγχος όλων των  υποδομών και εγκαταστάσεων  των σχολικών μονάδων.
· Να εξεταστούν από συνεργεία του δήμου ή του ΟΣΚ όλα τα κτήρια για το αν πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλείας και να παραχωρηθεί ανάλογο πιστοποιητικό ασφάλειας.

· Είναι ανάγκη να φυλάσσονται τα σχολεία κυρίως τις βραδινές ώρες με μόνιμους φύλακες ώστε να αποτρέπονται ζημιές. Τα προαύλια των σχολείων να είναι ανοικτά το απόγευμα για να μπορούν να παίζουν με ασφάλεια οι μαθητές. Να σταματήσει το απαράδεκτο φαινόμενο να πηδούν οι μαθητές τα κάγκελα για να μπουν στις αυλές των σχολείων.
· Να τηρούνται οι όροι υγιεινούς διαβίωσης για τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς, που σημαίνει ότι τα σχολεία πρέπει να καθαρίζονται καλά κάθε μέρα με τη λήξη των μαθημάτων και οι τουαλέτες και μετά από κάθε διάλειμμα. Άρα η μονιμοποίηση όλων των καθαριστριών των δημόσιων σχολείων και η συνεχής παραμονή μίας καθαρίστριας κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου αποτελεί βασικό όρο για την τήρηση των όρων υγιεινούς διαβίωσης. Ταυτόχρονα να απολυμαίνονται συχνά.

· Να εξασφαλιστούν σε όλα τα σχολεία τάξεις ένταξης (συνήθως λειτουργούν σε μικρούς ακατάλληλους χώρους) και να χρηματοδοτηθούν, ώστε να υπάρχει η απαραίτητη και αναγκαία ανάλογη υλικοτεχνική υποδομή για παιδιά με ειδικές ανάγκες (π.χ. ράμπες, ασανσέρ). 
· Ιδιαίτερα για την περίοδο ζέστης πρέπει να εξασφαλιστούν συστήματα ψύξης, για να μπορούν να κλείνουν τα παράθυρα και να εξασφαλίζονται ησυχία και δροσιά, στοιχεία απαραίτητα για την εκπαιδευτική διαδικασία.

· Να εξασφαλίζεται η συνεχής συντήρηση των σχολικών κτηρίων. Όλα τα σχολεία πρέπει να βάφονται κάθε καλοκαίρι, πράγμα που πολλές φορές γίνεται μετά από χρόνια (!) και να συντηρούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

· Τα έξοδα συντήρησης των σχολικών κτηρίων είναι υποχρέωση των δήμων και των υπηρεσιών τους και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να φορτώνονται στις σχολικές επιτροπές και να αφαιρούνται από τα ελάχιστα που δίνονται για τις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων ούτε να πληρώνουν οι γονείς είτε απευθείας είτε μέσω των Συλλόγων Γονέων. 
· Να λυθεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής «Ρόζα Ιμβριώτη». Άμεση επισκευή και συντήρηση του κτιρίου και της περίφραξης του αύλειου χώρου. 
· Αντικατάστασή των προκατ και λυόμενων αιθουσών του 7ου Νηπιαγωγείου Καισ/νής,  με χτίσιμο σύγχρονου κτιρίου.
· Καμία ανάμειξη του δήμου στο πρόγραμμα των σχολείων. 

· Δωρεάν επισκέψεις στην πόλη, στο δάσος και στο σκοπευτήριο για όλα τα παιδιά με λεωφορείο  και ξεναγό του δήμου για να γνωρίσουν όλα τα παιδιά την χλωρίδα και πανίδα του Υμηττού , αλλά και την ιστορία της πόλης τους.
Ζητάμε να συμπεριληφθεί  ο  Σύλλογός μας στα μέλη της Σχολικής Επιτροπής Π.Ε. για να  έχουμε λόγο για τη  χρηματοδότηση, την κατανομή αλλά και την κάλυψη των δαπανών των σχολείων. Σε κάθε  περίπτωση ζητάμε να καλούμαστε στις συνεδριάσεις της επιτροπής.
Θέση μας είναι η κατανομή έστω και της κουτσουρεμένης αυτής κρατικής χρηματοδότησης από τη σχολική επιτροπή να αποδίδεται ολόκληρη και άμεσα στα σχολεία με βασικό κριτήριο τον αριθμό των μαθητών ανά σχολείο. Να μην καλύπτονται από αυτήν άλλες δαπάνες.

Δημοσίευση του οικονομικού απολογισμού των σχολικών επιτροπών. 
Τα χρήματα ανήκουν στους μαθητές και σε αυτούς πρέπει να καταβάλλονται.
Σας επισυνάπτουμε και τα αιτήματα για έργα συντήρησης και επισκευών των σχολείων, όπως αυτά στάλθηκαν στο Σύλλογό μας και παρακαλούμε όπως προβείτε στην επίλυση των προβλημάτων καθώς και όλων των άλλων αιτημάτων που έχουν έρθει στις υπηρεσίες του Δήμου από τους Δ/ντές –Δ/ντριες των Σχολείων.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας
    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
