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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 4/3/2015
Αριθ. Πρωτ.: 37
ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενο,  Δ/νση Α Αθήνας, Περιφερ. Δ/νση Αττικής, Υπουργείο Παιδείας
ΚΟΙΝ.: ΟΛΜΕ, Ζ ΕΛΜΕ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισ/νής - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει την ενέργεια της προηγούμενης ηγεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ, να θέσει σε «αυτοδίκαιη αργία» τον συνάδελφο Πανταζή Ιωάννη, καθηγητή του 1ου ΓΕΛ Καισαριανής . Η απόφαση αυτή υλοποιήθηκε μετά από καταγγελία της διευθύντριας του σχολείου και εφαρμογής του αντιδραστικού νόμου 4057/2012, για το νέο πειθαρχικό δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, τα προβλήματα μέσα στα σχολεία είναι υπαρκτά και θα συνεχίσουν να οξύνονται όσο συνεχίζεται αυτή η 
πολιτική που θέλει αμόρφωτα τα παιδιά της λαϊκής οικογένειας, που θέλει τους εκπαιδευτικούς πειθήνια όργανα της κάθε εξουσίας, που μετατρέπει τους εκπαιδευτικούς από παιδαγωγούς σε πλασιέ της διαθεματικότητας και των προγραμμάτων, της κατηγοριοποίησης σχολείων εκπαιδευτικών και μαθητών. Εμείς σαν εκπαιδευτικοί οφείλουμε να κάνουμε αυτό που κάνουμε εδώ και πολλά χρόνια, συλλογικά, με κλίμα συναδελφικότητας, μέσα από τους συλλόγους διδασκόντων, τα σωματεία μας, με παιδαγωγική ευθύνη απέναντι στον εαυτό μας και τους μαθητές μας να δίνουμε λύσεις κόντρα σε αυτούς που μας θέλουν στη γωνία τον καθένα μόνο του.  

Καλούμε άμεσα την καινούρια ηγεσία του Υπουργείο Παιδείας να πάρει πίσω την απόφαση για «αυτοδίκαιη αργία» του συναδέλφου και να γυρίσει άμεσα στη δουλειά του. Να καταργηθεί τώρα στο σύνολό του ο πειθαρχικός νόμος.

Άμεσα να υπάρξουν πρωτοβουλίες για την επίλυση της κατάστασης και την παύση της αργίας του συναδέλφου. 
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας
    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης

