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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι αντιπρόσωποι της 71ης Γ.Σ. της ΔΟΕ,

Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 30 Μαϊου 2002, ασχολήθηκε τόσο με την Η.Δ. της 71ης Γ.Σ. ΔΟΕ όσο και με το θέμα που είχε θέσει προς συζήτηση το τοπικό Δ.Σ. «Τι σχολείο θέλουμε». Οι αποφάσεις είναι οι παρακάτω:

Α. Ημερήσια Διάταξη 71ης Γ.Σ. ΔΟΕ

1. Οργανωτικά

Η Γ.Σ. καταψήφισε τις προτάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ για οργανωτικές αλλαγές και τονίστηκε ιδιαίτερα η αναγκαιότητα για αλλαγή προσανατολισμού της Ομοσπονδίας μας και ανάπτυξη αγώνων σε διεκδικητική κατεύθυνση.

2. Πεπραγμένα Δ.Σ. ΔΟΕ

Η Γ.Σ. καταψήφισε με συντριπτική πλειοψηφία τα πεπραγμένα του Δ.Σ. της ΔΟΕ.

3. Εκπαιδευτικά – Επαγγελματικά

Η Γ.Σ. καταψήφισε τις προτάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ και, αντί για την προτεινόμενη αποκέντρωση – αξιολόγηση, υιοθέτησε τις παρακάτω προτάσεις:

· Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 15% του Γ.Κ.Π. Τα κονδύλια του ΕΠΕΑΕΚ να διατεθούν για τις πραγματικές ανάγκες της εκπαίδευσης χωρίς δεσμεύσεις.

· Ενιαίο 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο. Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή.

· Εκπαιδευτικούς επιστήμονες – παιδαγωγούς που θα μορφώνονται και θα επιμορφώνονται σε Πανεπιστημιακές Παιδαγωγικές Σχολές και θα στηρίζονται επιστημονικά στο έργο τους.

· Σχολικό Σύμβουλο – Επιστημονικό συνεργάτη κι όχι επιθεωρητή. Ανάδειξη στελεχών με 100% αντικειμενικά κριτήρια.

· Κατάργηση του Ν. 2689/2002.

· Η ΔΟΕ να πάρει μέτρα για την ακύρωση στην πράξη του νόμου 2689. Να καλέσει τους συναδέλφους σε απειθαρχία και να καλύψει συνδικαλιστικά τη στάση τους αυτή με κάθε πρόσφορο τρόπο (π.χ. στάση εργασίας για όσο διάστημα βρίσκεται ο αξιολογητής στο σχολείο). Συγκεκριμένα: Κανένας αξιολογητής στην τάξη. Κανένας συνάδελφος και κανένας Σύλλογος Διδασκόντων να μη συντάξει «Έκθεση Αυτοαξιολόγησης». Κανένας διευθυντής να μη συντάξει «Αξιολογική Έκθεση». Κανένας αιρετός να μη λάβει υπόψη του «Αξιολογικές Εκθέσεις». Κάλεσμα στα στελέχη της εκπαίδευσης να αρνηθούν να προβούν σε «Αξιολογικές Εκθέσεις». Όλα αυτά με απόφαση της 71ης Γ.Σ. του Κλάδου για ενιαία στάση απέναντι στον αυταρχισμό και την υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης. (Πέρασε και σχετικό ψήφισμα στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας.)

· Όχι στην «αποκέντρωση» που οδηγεί στο σχολείο της ανταγωνιστικότητας - ανταποδοτικότητας.

Η Γ.Σ. καταψήφισε τις προτάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη Μετεκπαίδευση και υιοθέτησε τις:

· Μόρφωση των εκπ/κών σε Πανεπιστημιακές Παιδαγωγικές Σχολές και ειδίκευσή τους μέσα σ’ αυτές.

· Μεταπτυχιακά και Έρευνα στις Παιδαγωγικές Σχολές.

· Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε Μόνιμα Τμήματα Επιμόρφωσης των ίδιων σχολών.

· Με βάση τα παραπάνω δεν έχουν λόγο ύπαρξης τα Διδασκαλεία.

· Το πρόγραμμα εξομοίωσης, εφόσον με ευθύνη του Δ..Σ. της ΔΟΕ ξεκίνησε, να ολοκληρωθεί άμεσα, αφού περάσουν απ’ αυτό, με ταχείς ρυθμούς, οι εναπομείναντες εκπαιδευτικοί. Η διαδικασία εξομοίωσης δεν μπορεί να αποτελεί κριτήριο διακρίσεων ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς.

· Σύνδεση Παιδαγωγικών Σχολών με το Σχολείο – εφαρμοσμένη παιδαγωγική, διδακτική, εκπαιδευτική έρευνα.

4. Οικονομικά – Ασφαλιστικά – Συνταξιοδοτικά

Α) Ασφαλιστικά – Συνταξιοδοτικά

Η Γ.Σ. συμφωνεί όχι με την εκτίμηση αλλά τις επιμέρους προτάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ που εμπεριέχονται στο υποκεφάλαιο με τίτλο «Ο Κλάδος διεκδικεί:» και ταυτόχρονα προσθέτει:

· Να καταργηθούν οι αντιασφαλιστικοί νόμοι 1902/90, 2084/92 και όλοι οι μετέπειτα συμπεριλαμβανομένου και του τελευταίου που ανατρέπει κατακτήσεις αιώνων.

· Κοινωνική ασφάλιση που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων, δημόσια, καθολική και υποχρεωτική.

· Μείωση των εισφορών των εργαζομένων στην προοπτική της κατάργησής τους.

· Σύνταξη υπολογιζόμενη στο 80% όλων των αποδοχών του μισθού αφυπηρέτησης.

· Να επιστραφούν τα κλεμμένα.

· Να καταργηθεί η ιδιωτική επιχειρηματική δραστηριότητα στον τομέα της υγείας, πρόνοιας.

· Οργανική σύνδεση όλων των βαθμίδων υγείας (πρόληψη, πρωτ/θμια, δευτ/θμια και τριτοβάθμια).

· Όχι στον κοινωνικό «διάλογο» της συναίνεσης, της υποταγής, της απάτης. Η κοινωνική ασφάλιση και κάθε άλλη κατάκτηση κατακτήθηκαν με αγώνες και θυσίες και δεν παζαρεύονται.

Β) Οικονομικά

Η Γ.Σ. του Συλλόγου μας απέρριψε τις προτάσεις του Δ.Σ. ΔΟΕ για τα οικονομικά και υιοθέτησε τις:

· Δικαίωμα υπογραφής γνήσιας κλαδικής συλλογικής σύμβασης εργασίας χωρίς περιορισμούς.

· Ουσιαστικές αυξήσεις των αποδοχών μας κατά 35% για φέτος, για κάλυψη των απωλειών.

· Ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων στο βασικό μισθό πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού.

· Άμεση αναδρομική χορήγηση του οικογενειακού επιδόματος και στους δύο συζύγους και διπλασιασμός του.

5. Διεκδικητικό Πλαίσιο – Πρόγραμμα δράσης

Τέλος η Γ.Σ. εξουσιοδότησε τους αντιπροσώπους του Συλλόγου μας στην 71η Γ.Σ. του Κλάδου, αφού ψηφίσουν πλαίσιο αιτημάτων προς το συμφέρον του εκπαιδευτικού και της δημόσιας Παιδείας, να υποστηρίξουν ένα πρόγραμμα δράσης σε αγωνιστική, διεκδικητική κατεύθυνση.

Β. Τι σχολείο θέλουμε

 Η Γενική μας Συνέλευση στο δεύτερο μέρος της ασχολήθηκε με το θέμα που το τοπικό Δ.Σ. είχε θέσει για συζήτηση και προβληματισμό: «Τι σχολείο θέλουμε». Στο θέμα αυτό παρουσιάστηκαν εισηγήσεις από μέλη μας γύρω από τα εξής επιμέρους θέματα: για πώς θέλουμε εμείς τη δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή, για το ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο και για τις αιτίες της σημερινής κατάστασης και το ρόλο των αναλυτικών προγραμμάτων στη διαδικασία μάθησης. Προβληματισμός επίσης αναπτύχθηκε για τους διάφορους τύπους σχολείων που προτείνονται (ολοήμερο, ευέλικτης ζώνης…)

Το κοινό συμπέρασμα είναι ότι ο Κλάδος άμεσα πρέπει να καταλήξει σε μια ενιαία πρόταση για το σχολείο του 21ου αιώνα. Το Δ.Σ. της ΔΟΕ να ετοιμάσει ανάλογη πρόταση, την οποία να κατεβάσει προς συζήτηση στη βάση του Κλάδου. Είναι ανεπίτρεπτο να μην έχουμε μια ολοκληρωμένη πρόταση για το σχολείο που εμείς ονειρευόμαστε τη στιγμή που είμαστε όχι απλά εμπλεκόμενος φορέας αλλά αυτοί που καθημερινά γευόμαστε την κατάσταση που επικρατεί στη Δημόσια Παιδεία. Μέχρι τώρα απλά απαντάμε στις προτάσεις της κυβέρνησης και της Ε.Ε., δηλαδή του κεφαλαίου, για ολοήμερα, ευέλικτης…. Είναι καιρός ν’ αλλάξει αυτό. Να περάσουμε από την άμυνα στην επίθεση.

Για το Δ.Σ. και τη Γ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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