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        ΜΜΕ
3 Απριλίου 2002: 4ωρη στάση εργασίας και συμμετοχή στο συλλαλητήριο για την

υπεράσπιση της κοινωνικής ασφάλισης,

στις 10.30 π.μ. στην πλατεία Κάνιγγος

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις 3 Απριλίου 2002 δεκάδες ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα και εκατοντάδες σωματεία, μετά από κάλεσμα του Π.Α.ΜΕ, κήρυξαν 24ωρη απεργία και διοργανώνουν συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα για την υπεράσπιση και διεύρυνση της κοινωνικής ασφάλισης. Την ίδια ώρα που οι πλειοψηφίες στη ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ κάνουν «διάλογο» για το πόσα θα χάσουμε, οι εργαζόμενοι κινητοποιούνται από τα κάτω και διεκδικούν αυτά που τους ανήκουν.

Στα πλαίσια αυτά το συντονιστικό πρωτοβάθμιων σωματείων και συνδικαλιστών εκπαιδευτικών του λεκανοπεδίου, στο οποίο συμμετέχει και ο Σύλλογός μας, καλεί τους διδασκαλικούς συλλόγους και τις ΕΛΜΕ να προχωρήσουν σε ανάλογες αποφάσεις, ώστε να συμμετέχουν και οι εκπαιδευτικοί στον ξεσηκωμό για την υπεράσπιση της κοινωνικής ασφάλισης, αφού τα Δ.Σ. ΔΟΕ και ΟΛΜΕ περί άλλα τυρβάζουν. 

Στην κατεύθυνση αυτή κι επειδή, ιδιαίτερα στην παρούσα φάση, η αποχή από τον αγώνα ισοδυναμεί με συνενοχή, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να κηρύξει 4ωρη στάση εργασίας, στις 3 Απριλίου 2002, από 10 π.μ. μέχρι 2 μ.μ. για την πρωινή βάρδια και τις τέσσερις πρώτες διδακτικές ώρες για την απογευματινή βάρδια. Παράλληλα καλεί όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν στο παλλαϊκό συλλαλητήριο που διοργανώνεται στις 10.30 π.μ. στην πλατεία Κάνιγγος. Απεργούμε, διαδηλώνουμε και δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι η κοινωνική ασφάλιση είναι κατάκτησή μας και δικαίωμά μας και δεν την παζαρεύουμε!!!

Να σημειώσουμε ότι το Δ.Σ. του Συλλόγου μας από μόνο του δεν μπορούσε να κηρύξει 24ωρη απεργία γιατί κάτι τέτοιο, με βάση το ν. 1264, προϋποθέτει απόφαση Γ.Σ. με απαρτία κάτι που δεν είχαμε στην έκτακτη Γ.Σ. που συγκαλέσαμε στις 26 Μαρτίου 2002.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

1. Καταδικάζουμε τα μέτρα που εξήγγειλε η κυβέρνηση για το κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα της χώρας μας, τα οποία στοχεύουν στη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης και στην καθιέρωση ενός συστήματος ασφάλισης που να στηρίζεται σε ανταποδοτική βάση.

2. Καταγγέλουμε το ΔΙΑΛΟΓΟ – ΑΠΑΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ, ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, ΠΟΥ ΠΡΟΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΑ ΘΑ ΚΑΤΑΛΗΞΕΙ ΣΕ:

Αύξηση ορίων ηλικίας - Μείωση συντάξεων - Νέα ληστεία στα χρήματα των ταμείων

Απαιτούμε:

· Άμεση αποχώρηση ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ από το διάλογο απάτη.

· Να κηρύξουν ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις, ώσπου να αποσυρθούν τα μέτρα.

· Το Δ.Σ. της ΔΟΕ να προχωρήσει, σε συντονισμό με το υπόλοιπο συνδικαλιστικό κίνημα, σε απεργιακές κινητοποιήσεις, αν οι ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ δεν το πράξουν.

Δηλώνουμε ότι:

Συμμετέχουμε στην 4ωρη στάση εργασίας της 3ης Απριλίου 2002 και στο συλλαλητήριο στις 10.30 π.μ. στην πλατεία Κάνιγγος. Δεν συναινούμε, δεν ξεπουλάμε τις κατακτήσεις μας στην κοινωνική ασφάλιση. Φτιάχνουμε ΜΕΤΩΠΟ με όλους τους εργαζόμενους που κρατάνε ψηλά το κεφάλι, που αντιστέκονται και δεν πουλάνε τη συνείδησή τους.

Διεκδικούμε:

· Δημόσια υποχρεωτική καθολική κοινωνική ασφάλιση

· Δωρεάν υπηρεσίες υγείας με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό – Κατάργηση των ιδιωτικών ιατρείων στα νοσοκομεία

· Να δοθούν τα κλεμμένα χρήματα πίσω στα ταμεία

· Πλήρη σύνταξη χωρίς όριο ηλικίας με 30 χρόνια υπηρεσίας, με όριο ηλικίας: 60 για τους άνδρες – 55 για τις γυναίκες

· Συντάξιμες αποδοχές στο 80% του τελευταίου μισθού

· Μείωση ασφαλιστικών εισφορών ως την πλήρη κατάργησή τους

· Μισθοί: αυξήσεις 35% - δικαίωμα υπογραφής πλήρους συλλογικής σύμβασης

· Μαζικοί διορισμοί από την επετηρίδα

· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εκπαιδευτικούς

Το Διοικητικό Συμβούλιο

