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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2001 - 2002

Επειδή οι αναμενόμενες εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας θα είναι ραγδαίες και αρνητικές για τον εκπαιδευτικό και την Παιδεία καθώς και για τις άλλες κοινωνικές δαπάνες, όπως η υγεία και η κοινωνική πρόνοια., ο Σύλλογός μας, με βάση τις αποφάσεις των τελευταίων Γ.Σ., υιοθετεί το παρακάτω διεκδικητικό πλαίσιο που απαντά δυναμικά στις εξελίξεις αυτές.

Διεκδικητικό Πλαίσιο

· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2640/98.

· Ενιαία Δημόσια Δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά.

· Αύξηση των δαπανών για Παιδεία στο 15% του Κ.Π.

· Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή.

· Καθιέρωση ενιαίου 12χρονου βασικού υποχρεωτικού σχολείου.

· Όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο. Αναστολή των ολοήμερων που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις.

· Νέα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία με βάση τις εξελίξεις της επιστήμης και της τεχνολογίας.

· Κατάργηση του Ν. 2817/2000, νέος νόμος με βάση τις θέσεις των εμπλεκόμενων φορέων.

· Αλλαγή του Ν. 2341 για τη μειονοτική εκπαίδευση.

· Αυξήσεις τώρα για αποκατάσταση αγοραστικής αξίας των μισθών μας και ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων (πλην οικογενειακού και χρονοεπιδόματος) στο βασικό.

· Ελεύθερες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Όχι στα μισθολόγια γιατί παγώνουν τους μισθούς μας.

· Διπλασιασμό του οικογενειακού επιδόματος και χορήγησή του και στους δύο συζύγους με αναδρομική ισχύ από τότε που κόπηκε για τον καθένα.

· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων, πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας. Αφορολόγητο εισόδημα στο ύψος των αποδοχών του νεοδιόριστου. Τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας. Αύξηση της φορολογίας του μεγάλου κεφαλαίου. Όχι στον κοινωνικό διάλογο της υποταγής.
· Όχι στην ιδιωτικοποίηση της υγείας. Δημόσια υγεία για όλο το λαό. Όχι στη μετατροπή των νοσοκομείων σε ιατρεία πολυτελείας. Το εφάπαξ να κληροδοτείται στην οικογένεια του αποθανόντα και για τους ανύπαντρους δικαιούχους. Να μπορεί κάθε συνάδελφος να αναγνωρίζει όποτε θέλει τα χρόνια προϋπηρεσίας για το εφάπαξ. Στα 15 χρόνια ο υπάλληλος να μπορεί να παίρνει μέρος του εφάπαξ.
· Εξίσωση ωραρίου εργασίας εκπ/κών Π.Ε. με τους εκπ/κούς της Δ.Ε. Άμεση αποκατάσταση της αδικίας και εξίσωση τώρα του ωραρίου των εκπαιδευτικών των ειδικών τάξεων (έχουν 25 ώρες μόνιμα) με το ωράριο όλων των εκπαιδευτικών της Π.Ε.

· Όχι στα σπαστά ή ελαστικά ωράρια.

· Όχι στις καταργήσεις – συγχωνεύσεις σχολείων στις συμπτύξεις τμημάτων.

· Μείωση των μαθητών στο 1:15 για Νηπιαγωγεία και Α και Β τάξεις και 1:20 για τις υπόλοιπες.

Πρωινή λειτουργία όλων των σχολείων.

· Νέος κανονισμός λειτουργίας του σχολείου που να αναδεικνύει το σύλλογο διδασκόντων ως κυρίαρχο όργανο. 

· Όχι στην αξιολόγηση – αστυνόμευση –  ιδεολογική χειραγώγηση. Απόσυρση του πολυνομοσχεδίου για την Παιδεία.

· Όχι στη σύνδεση μισθού – “παραγωγικότητας”.

· Κατάργηση του “νέου” αυταρχικού Υπαλληλικού Κώδικα. Πλήρη πολιτικά δικαιώματα στους ΔΥ.

· Περιοδική ετήσια επιμόρφωση, κάθε πέντε χρόνια, με ευθύνη των ΑΕΙ και απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα για όλους τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στην Π.Ε. (νηπιαγωγούς, δασκάλους, ειδικότητες).

· Κατάργηση του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ. Όχι στην αποσύνδεση πτυχίου επαγγέλματος. Επαναφορά της επετηρίδας και μαζικοί διορισμοί όλων των αδιορίστων απ’ αυτήν. Κάλυψη των λειτουργικών κενών με 10.000 διορισμούς εδώ και τώρα στην Π.Ε. Δημιουργία νέων οργανικών θέσεων εργασίας.

·  Μοριοποίηση των αποσπάσεων και τοποθετήσεων για να σταματήσει η πελατειακή σχέση.

· Απόσυρση του σχεδίου Π.Δ. για την ανάδειξη στελεχών. Ανάδειξη Στελεχών Εκπαίδευσης με 100% αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια.

ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

· Να συνεχίσουμε πιο εντατικά τις προσπάθειες για τη βελτίωση και λύση των κτιριακών προβλημάτων της περιοχής μας.

· Να ανοίξουμε μέτωπο με τον σύγχρονο αναλφαβητισμό και ν’ απαιτήσουμε τη δημιουργία τμημάτων υποδοχής όπου είναι δυνατόν και προγραμμάτων ενισχυτικής διδασκαλίας.

· Να ενεργοποιήσουμε με κάθε τρόπο το Μέτωπο Παιδείας που με ευθύνη μας έχει δημιουργηθεί.

· Να συνεχίσουμε με δύο αιμοδοσίες το χρόνο, για να δημιουργήσουμε μια καλή τράπεζα αίματος που να καλύπτει τις ανάγκες όλων των συναδέλφων.

· Να πάμε ως Σύλλογος σε 3 θέατρα.

· Να κάνουμε μία εκδήλωση με κόψιμο πίτας και ένα χορό.

· Να διερευνήσουμε ξανά τη δυνατότητα να πραγματοποιήσουμε με πρωινή άδεια την εκδήλωση για τα ναρκωτικά που έχουμε από προηγούμενες ΓΣ αποφασίσει, διαφορετικά να την κάνουμε απόγευμα.

Αγωνιστικό Πλαίσιο

Με οδηγό το παραπάνω διεκδικητικό πλαίσιο προτείνουμε να προχωρήσει ο Κλάδος σε κινητοποιήσεις κλαδικές και, σε συνεργασία με τους άλλους φορείς που εμπλέκονται στην Παιδεία (ΟΛΜΕ, γονείς…), σε πανεκπαιδευτικές αλλά και πανεργατικές και πανυπαλληλικές.

Οι κινητοποιήσεις πρέπει να είναι επαναλαμβανόμενες (κυρίως 48ωρες), να ξεκινήσουν άμεσα, με συγκεκριμένο πλαίσιο και να εξασφαλίζουν τη συνέχεια, τη συνέπεια και την προοπτική.
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