ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΤΟΣ 1999 - 2000

Συνάδελφοι,

Ο Σύλλογός μας με βάσης τις αποφάσεις της τακτικής Γ.Σ. που έγινε στις 10 Νοέμβρη 1999 σας γνωστοποιεί το πρόγραμμα δράσης του για το τρέχον συνδικαλιστικό έτος τόσο σε επίπεδο θέσεων για τα εκπαιδευτικά και άλλα ζητήματα όσο και σε επίπεδο τακτικής και ενεργειών για την επίτευξη των στόχων μας. Έτσι το πλαίσιο αγώνα που προτείνει ο Σύλλογος είναι  το παρακάτω:

Πλαίσιο Αγώνα

· Υπεράσπιση διεύρυνση και ποιοτική αναβάθμιση της ενιαίας δημόσιας δωρεάν Παιδείας, κατάργηση της ιδιωτικής Παιδείας και Παραπαιδείας και αντίστοιχη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική ειδική αγωγή για όσους το έχουν ανάγκη με ταυτόχρονη κατάργηση των ιδιωτικών εκμεταλλευτικών ιδρυμάτων.

· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2640/98.
· Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή  και 12χρονο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό σχολείο  για όλους.
· Διατήρηση της επετηρίδας και μαζικοί διορισμοί δασκάλων νηπιαγωγών και εκπ/κών ειδικοτήτων έτσι, ώστε να καλυφτούν όλα τα κενά. Αγγλικά από την Τρίτη τάξη και γυμναστική από την Πρώτη.

· Όχι στη λειτουργία του Σχολείου σε ανταποδοτική βάση, στην καταστρατήγηση των εργασιακών μας σχέσεων και στη διαμόρφωση υποτελών πολιτών μέσα από το Ολοήμερο σχολείο. Όπου λειτουργεί Ολοήμερο σχολείο να είναι σύμφωνα με τις θέσεις του Κλάδου.

· Αύξηση των δαπανών στο 15% επί του Γ.Κ.Π. 

· Μείωση της αναλογίας των μαθητών ανά εκπαιδευτικό (1:15 για Νηπιαγωγείο και Α’ και Β’ Δημοτικού και 1:20 για τις υπόλοιπες τάξεις).

· Επαγγελματική και οικονομική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών. Αυξήσεις κατά 27% στις αποδοχές μας και ενσωμάτωσή όλων των επιδομάτων στο βασικό πλην οικογενειακού και χρονοεπιδόματος. Να δοθούν τα οικογενειακά επιδόματα και στους δυο συζύγους. .

· Γνήσιες Σ.Σ.Ε.-Α.Τ.Α. Ενιαία αντιμετώπιση Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης.

· Αφορολόγητο όριο στο ύψος των αποδοχών του νεοδιόριστου.

· Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων και σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας με πλήρη δικαιώματα. Να δίνεται το μισό εφάπαξ στα 15 χρόνια υπηρεσίας όταν προκύπτει λόγος αφυπηρέτησης.

· Πανεπιστημιακή επιμόρφωση ενός έτους ανά 5 με 7 χρόνια.

· Αυτόματη ταχύρυθμη εξομοίωση για όλους με απόσπαση από την εργασία μας και δυνατότητα μεταπτυχιακών σε όσους το επιθυμούν. Άμεσα να εφαρμοστεί το ΠΔ 130/90 με ταυτόχρονη πρόβλεψη για διευκολυντική άδεια και αποζημίωση των εξομοιούμενων.

· Εξίσωση του ωραρίου και στις δύο  βαθμίδες της εκπαίδευσης. Ισότιμη μεταχείριση των συναδέλφων της ειδικής εκπαίδευσης με όλους τους άλλους.

· Να ψηφιστεί νέος κανονισμός λειτουργίας των σχολείων. Να αλλάξει το τρόπος λειτουργίας των σχολικών επιτροπών.

· Αξιοκρατική επιλογή των στελεχών της εκπαίδευσης με νέο νομοθετικό καθεστώς.

ΛΕΜΕ ΟΧΙ:

1. Στις νέες αντεργατικές εργασιακές σχέσεις. Όχι στο σπαστό ωράριο.

2. Στην «αξιολόγηση» - αστυνόμευση - ιδεολογική χειραγώγηση.

3. Στην άρση της μονιμότητας.

4. Στη νεκρανάσταση του Δ.Υ. Κώδικα.

Μορφές Πάλης

Σε κλαδικό επίπεδο:

Άμεσα, είτε μόνοι μας ως Κλάδος είτε με τους άλλους φορείς της εκπαίδευσης, να ξεκινήσουμε με επαναλαμβανόμενες 48ωρες απεργιακές κινητοποιήσεις ανά εβδομάδα ή 15ήμερο με το παραπάνω πλαίσιο και κύρια με αιτήματα αιχμής:

· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2640/98

· Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και 12χρονο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό σχολείο  για όλους.

Αύξηση των δαπανών στο 15% επί του Γ.Κ.Π.

· Αυξήσεις κατά 27% στις αποδοχές μας, ενσωμάτωσή όλων των επιδομάτων στο βασικό πλην οικογενειακού και χρονοεπιδόματος. Επίσης να δοθούν τα οικογενειακά επιδόματα και στους δυο συζύγους.

Παράλληλα να διοργανώνονται παλλαϊκά συλλαλητήρια ανά 15νθήμερο, το απόγευμα που θα συσπειρώνουν και τους άλλους εργαζόμενους στα ζητήματα Παιδείας.

Σε τοπικό επίπεδο:

· Ενεργοποίηση και διεύρυνση του Μετώπου Παιδείας Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου.

· Συγκεντρώσεις με όλους τους φορείς με το νέο έτος για τα προβλήματα της περιοχής και το Ολοήμερο.

· Να παίρνει το Δ.Σ. θέση για όλα τα θέματα που προκύπτουν εκπαιδευτικά κοινωνικά πολιτικά και να πιέζει και το Δ.Σ. της ΔΟΕ για αντίστοιχες κινήσεις.

· Πιο έγκαιρη ενημέρωση όλων των συναδέλφων για τις εξελίξεις.

· Δημιουργία ομάδας εργασίας για επεξεργασία πρότασης για το τι 12χρονο σχολείο θέλουμε κι εφόσον καταλήξει η προσπάθεια να γίνει παρουσίαση της πρότασης και προώθησή της  προς τη ΔΟΕ.

· Στα πολιτιστικά  κοπή πίτας των 3 Ιεραρχών και πραγματοποίηση μιας μουσικής βραδιάς.

Επιπλέον:

· Για την διαφύλαξη του κύρους του σ.κ. να απαγορευτεί ο με οποιονδήποτε τρόπο χρηματισμός των συνδικαλιστών (σε τοπικό ή κεντρικό επίπεδο) και να καλύπτονται τα έξοδά τους με αποδείξεις.

….Μαζικοί διορισμοί στο μεταβατικό στάδιο των 5 ετών με στόχο τον διορισμό όλων των δασκάλων και νηπιαγωγών που βρίσκονται στην επετηρίδα και συγχρόνως κάλυψη όλων των θέσεων των ειδικοτήτων. Διορισμός κατά προτεραιότητα όλων των αναπληρωτών.

· Στο 5% επί του Α.Ε.Π.

· Εκπαιδευτικό μισθολόγιο που θα περιλαμβάνει όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.

· Ουσιαστική επιμόρφωση όπως ο Κλάδος τοποθετήθηκε στην τελευταία Γ.Σ.

· Τέλος, για να ξεπεράσουμε τα νομικά κωλύματα να δημιουργηθεί απεργιακό ταμείο εκτός καταστατικού, να διαχειρίζεται από το Δ.Σ. το οποίο να παρουσιάζει απολογισμό κάθε χρόνο. Από το απεργιακό ταμείο να δανείζονται οι συνάδελφοι που έχουν προβλήματα όταν κηρύσσονται αγώνες ή και σε άλλες εξαιρετικές περιπτώσεις.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Καταδικάζουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) που προώθησε και εφάρμοσε εν μια νυχτί η κυβέρνηση, με βάση την οποία ποινικοποιούνται οι αγώνες, σήμερα των μαθητών αύριο οι δικοί μας, μετατρέπονται τα σχολεία σε πεδίο «μαχών» μεταξύ μαθητών  γονέων και εισαγγελέων και καταδικάζονται αυτεπαγγέλτως οι «ένοχοι», δηλαδή οι αγωνιζόμενοι και αντιστεκόμενοι.

Απαιτούμε ακύρωση της κατάπτυστης πράξης που θυμίζει άλλες εποχές και ζητάμε από την κυβέρνηση, αντί να ψάχνει για υποκινητές και υποκινούμενους να καταργήσει τους νόμους 2525/97 και 2640/987 και να ξεκινήσει έναν ειλικρινή δημόσιο διάλογο για το σχολείο της επόμενης χιλιετίας. Αυτή είναι πρόκληση και να δούμε τότε αν θα υπάρξει πραγματικά κανείς που θα διαταράξει τη λειτουργία των δημόσιων σχολείων.

Είμαστε στο πλευρό των μαθητών στον κοινό αγώνα ενάντια στην οπισθοδρόμηση και απαιτούμε να γίνεται σεβαστή η αυτονομία του κινήματος, ώστε να επιλέγει το ίδιο τις μορφές και το χρόνο διεξαγωγής του αγώνα του.

Καλούμε τους συναδέλφους μας να δείξουν έμπρακτα την καταδίκη τους προς την Π.Ν.Π. με τη μαζική συμμετοχή τους στον κοινό πανεκπαιδευτικό αγώνα.

Το Δ.Σ.

