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Βύρωνας 30 Μαϊου 1999

Αριθ. Πρωτ.:…..                 

ΠΡΟΣ: 68η Γ.Σ. ΔΟΕ
ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ Η.Δ. ΤΗΣ 68ης Γ.Σ. ΔΟΕ

Στη Γενική μας Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις 26 Μαϊου 1999 αποφασίστηκαν τα παρακάτω:


ΘΕΜΑ 1ο: ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Καταψηφίζουμε τα πεπραγμένα του Δ.Σ. της ΔΟΕ

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ

Α. Διορισμοί – Σύστημα Πρόσληψης Εκπαιδευτικών Π.Ε.

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:
· Κατάργηση των 2525/97 και 2233/94 και επαναφορά της μίας και ενιαίας επετηρίδας με βάση το χρόνο λήψης του πτυχίου.

· Μαζικούς διορισμούς δασκάλων, νηπιαγωγών, εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, ώστε να καλυφτούν όλα τα οργανικά και λειτουργικά κενά. 
· Όχι στο διαχωρισμό αδιορίστων και αναπληρωτών. Υπάρχουν διορισμένοι και αδιόριστοι εκπ/κοί.

· Όχι στη δημιουργία επετηρίδας δυσπροσίτων περιοχών γιατί με το ρουσφέτι που ακολουθείται λειτουργεί απλά για σπάσιμο της μιας και ενιαίας επετηρίδας.

Β. Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού Έργου – Στελέχη Εκπαίδευσης

Καταψηφίζουμε η θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:

Γ. Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο

Καταψηφίζουμε τη θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:

· Απορρίπτουμε συνολικά τη φιλοσοφία και την ορολογία του λεγόμενου Ολοήμερου Σχολείου.

· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2640/98 καθώς και  όλων των νομοθετικών ρυθμίσεων που απορρέουν απ’ αυτούς.

· Υπεράσπιση και διεύρυνση της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας, κατάργηση της ιδιωτικής εκπαίδευσης, αρχίζοντας άμεσα με διαχειριστικό έλεγχο των ιδιωτικών σχολείων και πέρασμά τους στο δημόσιο, και απαγόρευση της παραπαιδείας. Να ληφθούν αντισταθμιστικά μέτρα στο Δημόσιο Σχολείο για τους κοινωνικά αδύνατους μαθητές.

· Κατάργηση κάθε διάταξης ή ενέργειας που ιδιωτικοποιεί τμήματα της εκπαίδευσης (π.χ. ιδιωτικοποίηση ΟΣΚ) και επαναφορά τους στο δημόσιο.

· Επαναφορά της επετηρίδας και μαζικούς διορισμούς.

· Να μη δεχτούμε κανένα αξιολογητή στο σχολείο και στην τάξη, όσο υφίσταται ο νόμος, με κάλυψη ΔΟΕ.

· Καθολικό δικαίωμα στη μόρφωση, δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα ελληνόπουλα. Παρομοίως καθολική και ισότιμη εκπαίδευση και για τα παιδιά των αλλοδαπών με ένταξή τους στο δημόσιο σχολείο, σε συνάρτηση με αντισταθμιστικά μέτρα για τις πρόσθετες δυσκολίες προσαρμογής που αντιμετωπίζουν (π.χ. Γλώσσα), και ταυτόχρονη διδασκαλία της μητρικής τους Γλώσσας, της Ιστορίας και Γεωγραφίας του τόπου τους από εκπαιδευτικό αποσπασμένο από τη χώρα τους. 

· Το σχολείο αυτό είναι ένας άλλος τύπος σχολείου, ριζικά διαφορετικός από το σημερινό, που σκοπό του θα έχει να προετοιμάσει έναν άνθρωπο με ολόπλευρη ανάπτυξη (σε πνευματικό, γνωστικό, συναισθηματικό και βουλητικό επίπεδο), ενεργό συντελεστή της νέας κοινωνίας για την οποία παλεύουμε.

· Το ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν βασικό σχολείο μπορεί να χρειαστεί να διευρύνει το εκπαιδευτικό ωράριο λειτουργίας του, αλλά μόνο κατόπιν σοβαρής μελέτης βασισμένης στο νέο αναλυτικό πρόγραμμα, με διορισμό μονίμων εκπαιδευτικών και διασφάλιση των εργασιακών τους σχέσεων.

· Στις σημερινές συνθήκες, θεωρούμε ότι βασικός στόχος πάλης μας πρέπει να είναι η αλλαγή της εργασιακής πολιτικής έτσι, ώστε να μπορούν οι γονείς να μένουν περισσότερο κοντά στα παιδιά τους.

· Στις σημερινές συνθήκες, επίσης, το σημερινό σχολείο, με αποκλειστικά κρατικές δαπάνες και διορισμό μονίμων εκπαιδευτικών, πέρα από το εκπαιδευτικό του πρόγραμμα, μπορεί και πρέπει να είναι ανοιχτό στην κοινωνία και να εξασφαλίζει πολύπλευρες δραστηριότητες (ξένη γλώσσα, μουσική, αθλητισμός, χορός, ομαδική μελέτη σε βιβλιοθήκη ακόμα και δημιουργική απασχόληση για παιδιά εργαζομένων), στις οποίες θα μπορούν να συμμετέχουν όσοι μαθητές θέλουν, σε εθελοντική βάση, απαλλάσσοντας τα λαϊκά στρώματα από το βάρος αυτών των δραστηριοτήτων. Ένα τέτοιο σχολείο δεν είναι ολοήμερο ούτε υποχρεωτικό, είναι σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία και οι ώρες λειτουργίας του εξαρτώνται από τις ανάγκες αυτής της κοινωνίας. Το εκπαιδευτικό του πρόγραμμα τελειώνει το μεσημέρι και το απόγευμα διατίθεται για ενισχυτικές δραστηριότητες. Εννοείται ότι προϋπόθεση μιας τέτοιας χρήσης του σημερινού σχολείου είναι να διασφαλίζονται τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και να απαγορεύεται η χρήση του από ιδιωτικούς φορείς ή πρόσωπα.

Δ. Οργανικές Θέσεις

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:

·  Αύξηση των οργανικών θέσεων έτσι, ώστε να καλύπτουν όλα τα πραγματικά κενά στα σχολεία.

· Μεταθέσεις και κυρίως αποσπάσεις και τοποθετήσεις με μοριοδότηση και μόνο.

· Καταργήσεις και συγχωνεύσεις δεχόμαστε μόνο στην περίπτωση που διασφαλίζονται οι όροι για παροχή εκπαίδευσης υψηλού επιπέδου και σε καμιά περίπτωση δε δεχόμαστε η αναλογία εκπαιδευτικού μαθητών να είναι μεγαλύτερη από 1:15 για το νηπιαγωγείο και τις Α και Β τάξεις και 1:20 για τις υπόλοιπες.

Ε. Κανονισμός Λειτουργίας Σχολείων

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:

· Να μην τηρούνται τα βιβλία: «Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής» και το «Βιβλίο πράξεων του Διευθυντή» τα οποία θυμίζουν μεσαίωνα και τα οποία θα χρησιμοποιηθούν στο μέλλον για την αξιολόγηση-χειραγώγηση των εκπαιδευτικών.

· Να αναβαθμιστεί ο ρόλος του Συλλόγου Διδασκόντων έτσι ώστε να αποφασίζει για οτιδήποτε αφορά την εκπαιδευτική διαδικασία και σε συνεργασία με τους γονείς στη σχολική επιτροπή  ότι αφορά στη γενικότερη λειτουργία του σχολείου.

· Να κατοχυρωθεί το συνταγματικό δικαίωμα κάθε πολίτη, άρα και των εκπαιδευτικών, να μη συμμετέχουν σε διαδικασίες που άπτονται της θρησκείας και, τελικά, να διαχωριστεί πλήρως το σχολείο από την εκκλησία έτσι, ώστε να σταματήσουν οι προσευχές, ο εκκλησιασμός και κάθε ενασχόληση του σχολείου με θρησκευτικές δραστηριότητες οποιουδήποτε δόγματος.

· Να καταργηθεί επιτέλους η διδασκαλία των θρησκευτικών και να ενισχυθεί η διδασκαλία της Ιστορίας μέσα από την οποία θα διδάσκεται και η ιστορία των θρησκειών.

ΘΕΜΑ 3ο: ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ

Α. Ι.Π.Ε.Μ. – Δ.Ο.Ε. (Ινστιτούτο Παιδαγωγικών Ερευνών – Μελετών

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:

· Ζητάμε την κατάργηση του Ι.Π.Ε.Μ. – Δ.Ο.Ε., γιατί είμαστε ριζικά αντίθετοι με τα διάφορα "επιστημονικά ινστιτούτα" και τις ΟΚΕ (Οικονομικές Κοινωνικές Επιτροπές), επειδή τα όργανα αυτά έχουν τρεις βασικούς στόχους: α) να βοηθήσουν "επιστημονικά" τα πρώτα και "εταιρικά" οι δεύτερες, ώστε να περάσει όσο πιο ανώδυνα (για τους ευρωεταίρους) γίνεται η πολιτική του Μάαστριχτ και του Άμστερνταμ, γι' αυτό το μόνο που κάνουν είναι να "επεξεργάζονται" τα διάφορα ευρωπαϊκά και κυβερνητικά προγράμματα, β) να διαφθείρουν συνειδήσεις, αφού οι συμμετέχοντες σ' αυτά παίρνουν διάφορες μίζες και γ) να απορροφήσουν και να σπαταλήσουν ευρωπαϊκά κονδύλια τα οποία ο ελληνικός λαός έχει πληρώσει.

· Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. και γενικότερα ο Κλάδος μας να εξασφαλίσει την επιστημονική υποστήριξη που πιθανόν χρειάζεται για κάποιο θέμα δημιουργώντας επιτροπές από σχετικούς συναδέλφους. Τέτοιες επιτροπές θα μπορούσε να είναι: Επιτροπή Νηπιαγωγών, Ειδικής Αγωγής, Εκπαίδευσης των εκπ/κών, Αδιορίστων κ.τ.λ. Οι επιτροπές αυτές να επεξεργάζονται τα αντίστοιχα θέματα και να λειτουργούν βοηθητικά στο πλάι του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. Αν χρειαστεί παραπέρα επιστημονική μελέτη, το Δ.Σ. της ΔΟΕ να απευθύνεται στο Πανεπιστήμιο.
Β. Λειτουργία Συνδικαλιστικού Κινήματος

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και προτείνουμε:

· Η συγκρότηση ενός σ.κ. με ταξικά χαρακτηριστικά δε γίνεται με ευχές, με συνδικαλιστικά βιβλιάρια και με εκκλήσεις για κοινό πρόγραμμα δράσης που δεν είναι δυνατό να γίνει γιατί η πραγματικά διαχωριστική γραμμή σήμερα στο σ.κ. είναι ανάμεσα στις δυνάμεις της αντίστασης και αντεπίθεσης και σε κείνες της συναίνεσης και υποταγής.

· Η ανασυγκρότηση του σ.κ. σε ταξική κατεύθυνση μπορεί να γίνει μόνο μέσα από μετωπικούς αγώνες στο σωματείο, στη γειτονιά στο σύλλογο, στην ομοσπονδία… Αγώνες με αιτήματα ταξικά, με σωστή προετοιμασία και προγραμματισμό, με συνέπεια και συνέχεια και με ηγεσίες που να εγγυώνται την αγωνιστική εκπροσώπηση των μελών τους κι όχι την υποταγή.

· Με βάση τα παραπάνω, αγωνιζόμαστε για μια ομοσπονδία που θα παλέψει για μια πραγματικά Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά του ελληνικού λαού και κάθε άλλο παιδί που κατοικεί στη χώρα μας. Μέσα από μετωπικούς αγώνες αλλάζουν συνειδήσεις και συσχετισμοί. Θέλουμε και μπορούμε ν’ αλλάξουμε τα πράγματα στο σ.κ. και στην ομοσπονδία μας.

ΘΕΜΑ 4ο: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 1999 - 2000

Η Γενική μας Συνέλευση  αποφάσισε η 68η Γ.Σ. της ΔΟΕ να δεσμεύσει το νέο Δ.Σ,. ώστε, αφού καθορίσει με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς συγκεκριμένο πλαίσιο να προχωρήσει αμέσως κινητοποιήσεις με στόχο αφ’ ενός να πάρει πίσω τα χαμένο και αφετέρου να αρχίσει να βάλουμε στόχο για νέες κατακτήσεις.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος





Ο Γ. Γραμματέας

Αν. Φορτοτήρα




Γ. Παπαγεωργίου 

