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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ

Εμείς οι εκπαιδευτικοί της Π.Ε. του Βύρωνα της Καισαριανής και του Παγκρατίου που πραγματοποιούμε σήμερα, 26 Μαϊου 1999, τη δεύτερη τακτική Γενική μας Συνέλευση, παρακολουθούμε με αποτροπιασμό και αγωνία τα τεκταινόμενα στη Βαλκανική και εκφράζουμε την κατηγορηματική μας αντίθεση στην επιβολή της νέας τάξης πραγμάτων στην περιοχή μας.

Σήμερα η Γιουγκοσλαβία, αύριο ίσως εμείς, ο πόλεμος χτυπά την πόρτα μας, η Βαλκανική φλέγεται, τα σύνορα ξαναχαράζονται με το αίμα των λαών προς το συμφέρον των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. Το μήνυμα που θέλουν να στείλουν είναι σαφές: όποιος αντιστέκεται στην επιβολή της νέας τάξης πραγμάτων θα πατάσσεται.

Εμείς οι εκπαιδευτικοί, ως φορείς ανθρωπισμού, ως πατριώτες, τιμητές των ηρωικών αγώνων ενός αδούλωτου λαού για Εθνική Ανεξαρτησία, Δημοκρατία και Κοινωνική Δικαιοσύνη, και ως διεθνιστές, αλληλέγγυοι προς κάθε λαό που παλεύει για το δίκιο του, στέλνουμε θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό στον ηρωικά αγωνιζόμενο λαό της Γιουγκοσλαβίας, ο οποίος διδάσκει αξιοπρέπεια και υπερηφάνια, και στέλνει το δικό του ανθρωπιστικό μήνυμα πως όταν ένας λαός θέλει και παλεύει για αξίες και ιδανικά όπως ελευθερία, ανεξαρτησία, εθνική κυριαρχία τίποτα δεν τον σταματά, αντίθετα σταματά όσους νομίζουν πως το η υποδούλωση ενός λαού με σύγχρονα μέσα είναι περίπατος.

Στέλνουμε ιδιαίτερο χαιρετισμό και εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας προς τους συναδέλφους μας Γιουγκοσλάβους εκπαιδευτικούς και μαθητές και τους υποσχόμαστε πως θα κάνουμε ότι περνά από το χέρι μας για να σταματήσει αυτός ο βρώμικος πόλεμος.

Απαιτούμε και διεκδικούμε:

· Να σταματήσει αμέσως ο πόλεμος.

· Να φύγουν όλα τα ξένα στρατεύματα (ΝΑΤΟ και ΗΠΑ) από τη Βαλκανική.

· Να απεμπλακεί αμέσως η χώρα μας από τον πόλεμο αποσύροντας αντιτορπιλικά, στρατός ξηράς… και να σταματήσει κάθε ανάμειξη και διευκόλυνση προς τους πολεμοκάπηλους (κλείσιμο βάσεων, λιμανιών, αεροδρομίων…).

· Κανένας Έλληνας φαντάρος να μη βγει έξω από τα σύνορα.

· Αποχώρηση τώρα από το πολεμοκάπηλο ΝΑΤΟ.

· Ανάπτυξη της φιλίας και της συνεργασίας με όλους τους Βαλκανικούς λαούς έτσι ώστε να λύσουμε μόνοι μας τα τυχόν προβλήματά μας.

26 του Μάη 1999

