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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. 76.51.483  Fax: 72.65.715

ΠΛΗΡ.: Αν. Φορτοτήρα   Απ. Κοπριτέλης

ΤΗΛ.: 
76.42.378 – 72.65.715
Θέσεις Συλλόγου μας για την 67η Γ.Σ. της ΔΟΕ

Στη Β’ Τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας, που πραγματοποιήθηκε στις 28 του Μάη 1998, πήραμε τις παρακάτω αποφάσεις σχετικά με τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της 67ης Γ.Σ. της ΔΟΕ. Τα υπόλοιπα θέματα που δεν αναφέρονται στην παρούσα απόφαση δε συζητήθηκαν λόγω έλλειψης χρόνου.

Καταρχήν διαμαρτυρόμαστε που στην τελική Ημερήσια Διάταξη δεν συμπεριλήφθηκαν τα θέματα που είχαμε στείλει ως προτάσεις και καλούμε το Δ.Σ. της ΔΟΕ, έστω και τώρα, να τα εντάξει για να συζητηθούν γιατί και  επίκαιρα είναι και ως Κλάδος πρέπει να έχουμε θέση πάνω σ’ αυτά:

1. Κατάργηση του Ν. 2525/97

2. Εκπαίδευση των εκπ/κών Π.Ε. (Μόρφωση, Επιμόρφωση, Εξομοίωση, Μετεκπαίδευση, Μεταπτυχιακά)

3. Ειδική Αγωγή

4. Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας

5. Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (κι όχι διαπραγματεύσεις που μπαίνει)

6. Κανονισμός λειτουργίας της Ολομέλειας Προέδρων

7. Αντιμισθία και αποζημίωση των μελών του Δ.Σ. της ΔΟΕ



ΘΕΜΑ 1ο: ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Καταψηφίζουμε τα πεπραγμένα του Δ.Σ. της ΔΟΕ.

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ

Α. Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ  και προτείνουμε:
· Να δοθεί άμεσα το 15% των δαπανών του κρατικού προϋπολογισμού για την Παιδεία.

Κατάργηση του Ν. 2525/97

Πριν την «αξιολόγηση» και την επετηρίδα εμείς προτάσσουμε τη συνολική κατάργηση του διαβόητου Ν. 2525/97, γιατί πιστεύουμε, όπως πολλές φορές έχουμε τονίσει, ότι δε μπορείς να ζητάς κατάργηση επιμέρους διατάξεων σε ένα νόμο που στο σύνολό του οδηγεί στη μεγαλύτερη οπισθοδρόμηση των τελευταίων χρόνων. Προτείνουμε:

· Κατάργηση του νόμου 2525/97 και  όλων των νομοθετικών ρυθμίσεων που απορρέουν απ’ αυτόν.
· Υπεράσπιση και διεύρυνση της Δημόσιας Δωρεάν Παιδείας.

· Κατάργηση κάθε διάταξης που ιδιωτικοποιεί τμήματα της εκπαίδευσης (π.χ. ιδιωτικοποίηση ΟΣΚ).
· Ακύρωση του εξευτελιστικού διαγωνισμού και επαναφορά της επετηρίδας.

· Να μη δεχτούμε κανένα αξιολογητή στο σχολείο και στην τάξη, όσο υφίσταται ο νόμος, με κάλυψη ΔΟΕ.

Β. Αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών

Καταψηφίζουμε τη θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και αντιπροτείνουμε:

· Θεωρούμε ότι αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου δε μπορεί να υπάρξει στις σημερινές συνθήκες.

· Δε μπορεί να υπάρξει αντικειμενική «αξιολόγηση» του εκπ/ικού, γιατί επιτελεί έργο μη μετρήσιμο αριθμητικά. Ατομική αξιολόγηση δεχόμαστε μόνο όταν ο εκπ/κός διεκδικεί θέση στελέχους της εκπαίδευσης. Η ανάδειξη στελεχών να γίνεται με 100% μετρήσιμα και αντικειμενικά κριτήρια (προϋπηρεσία, επιστημονική κατάρτιση).
· Η ίδια διαδικασία να ακολουθείται και για την ανάδειξη προϊσταμένων νηπιαγωγείων, όπου, αν και το άρθρο 12 παράγραφος 5 προβλέπει ότι θα γίνεται και με βάση την αρχαιότητα και με βάση την επιστημονική κατάρτιση, στην πράξη άλλοτε βαραίνει το ένα σκέλος κι άλλοτε το άλλο ανάλογα ποια υποψήφια έχει μέσον!!!

· Στις σημερινές συνθήκες σημαντικό ρόλο για τη σωστή λειτουργία του σχολείου μπορεί να παίξει η αναβάθμιση του ρόλου του Συλλόγου Διδασκόντων που, σε συνεργασία με το Σχολικό Σύμβουλο, πρέπει να προγραμματίζει σε χρονιάτικη, τρίμηνη, μηνιαία βάση, να ελέγχει την πορεία, να μελετά τις αιτίες των τυχόν παρεκκλίσεων και να προτείνει διορθωτικές λύσεις. Στα πλαίσια αυτά, αν εντοπιστεί πρόβλημα σε κάποιο συνάδελφο, προτείνεται η επιμόρφωσή του στο συγκεκριμένο ζήτημα κι όχι η στείρα βαθμολόγησή του.
· Καταλυτικό ρόλο τόσο για την αναβάθμιση της εκπαίδευσης όσο και για την αναβάθμιση του Συλλόγου Διδασκόντων παίζει,  η συνεχής ανά πενταετία επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.

Γ. Επετηρίδα – Διορισμοί

Καταψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ, που στην ουσία, αν διοριστούν κάποιοι αναπληρωτές, αποδέχεται την κατάργηση της επετηρίδας και δε ζητά την κατάργηση του νόμου. Προτείνουμε:

· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2233/94 και επαναφορά της μίας και ενιαίας επετηρίδας με βάση το χρόνο λήψης του πτυχίου ως μόνου αξιόπιστου συστήματος διορισμού.
· Μαζικούς διορισμούς δασκάλων, νηπιαγωγών, εκπαιδευτικών ειδικοτήτων, ώστε να καλυφτούν όλα τα οργανικά και λειτουργικά κενά, καθώς και τα προγράμματα μετεκπαίδευσης, επιμόρφωσης ή και εξομοίωσης. Ζητάμε για φέτος διορισμό τουλάχιστον 5000 δασκάλων και 2000 νηπιαγωγών και ανάλογου αριθμού ειδικοτήτων.

· Δεν κάνουμε διαχωρισμό αδιορίστων και αναπληρωτών. Υπάρχουν μόνο διορισμένοι και αδιόριστοι εκπ/κοί.

· Διαφωνούμε με τη δημιουργία επετηρίδας δυσπροσίτων περιοχών, γιατί με το ρουσφέτι που ακολουθείται λειτουργεί απλά για σπάσιμο της μιας και ενιαίας επετηρίδας.

Δ. Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο

Καταψηφίζουμε τη θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ και αντιπροτείνουμε:

· Απορρίπτουμε τη φιλοσοφία και την ορολογία του λεγόμενου Ολοήμερου Σχολείου.

· Παλεύουμε για δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και για ενιαίο υποχρεωτικό 12χρονο σχολείο. Το σχολείο αυτό είναι ένας άλλος τύπος σχολείου, ριζικά διαφορετικός από το σημερινό, που σκοπό του θα έχει να προετοιμάσει έναν άνθρωπο με ολόπλευρη ανάπτυξη (σε πνευματικό, γνωστικό, συναισθηματικό και βουλητικό επίπεδο), ενεργό συντελεστή της νέας κοινωνίας για την οποία παλεύουμε.
· Το ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο μπορεί να χρειαστεί να διευρύνει το εκπαιδευτικό ωράριο λειτουργίας του, αλλά μόνο κατόπιν σοβαρής μελέτης βασισμένης στο νέο αναλυτικό πρόγραμμα, με διορισμό μονίμων εκπαιδευτικών και διασφάλιση των εργασιακών τους σχέσεων.

Στις σημερινές συνθήκες, θεωρούμε ότι βασικός στόχος πάλης μας πρέπει να είναι η αλλαγή της εργασιακής πολιτικής έτσι, ώστε να δίνεται η δυνατότητα στους γονείς να μένουν περισσότερο κοντά στα παιδιά τους.
· Στις σημερινές συνθήκες, επίσης, το σχολείο, με αποκλειστικά κρατικές δαπάνες και διορισμό μονίμων εκπαιδευτικών, πέρα από το εκπ/κό του πρόγραμμα, μπορεί και πρέπει να είναι ανοιχτό στην κοινωνία και να εξασφαλίζει πολύπλευρες δραστηριότητες (ξένη γλώσσα, μουσική, αθλητισμός, χορός, ομαδική μελέτη σε βιβλιοθήκη ακόμα και δημιουργική απασχόληση για παιδιά εργαζομένων), στις οποίες θα μπορούν να συμμετέχουν όσοι μαθητές θέλουν, σε εθελοντική βάση, απαλλάσσοντας τα λαϊκά στρώματα από το βάρος αυτών των δραστηριοτήτων. Ένα τέτοιο σχολείο δεν είναι ολοήμερο ούτε υποχρεωτικό, είναι σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία και οι ώρες λειτουργίας του εξαρτώνται από τις ανάγκες αυτής της κοινωνίας. Το εκπαιδευτικό του πρόγραμμα τελειώνει το μεσημέρι και το απόγευμα διατίθεται για ενισχυτικές δραστηριότητες. Εννοείται ότι προϋπόθεση μιας τέτοιας χρήσης του σημερινού σχολείου είναι να διασφαλίζονται τα εργασιακά δικαιώματα των εκπ/κών και να απαγορεύεται η χρήση του από ιδιωτικούς φορείς ή πρόσωπα.

ΣΤ. Εξομοίωση Πτυχίων

Το θέμα αυτό δε συζητήθηκε στην παρούσα Γ.Σ. παραμένει όμως σε ισχύ η θέση του Συλλόγου μας που πάρθηκε στην προηγούμενη τακτική Γ.Σ. που έλεγε:

· Να εφαρμοστεί η θέση του Κλάδου για αυτόματη-ταχύρυθμη εξομοίωση που να απευθύνεται σε όλους τους αποφοίτους των Π.Α.

ΘΕΜΑ 3ο: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ - ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ

Α. Οικονομικά-Συλλογικές διαπραγματεύσεις

Καταψηφίζουμε το σκεπτικό και τις προτάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ και αντιπροτείνουμε:
· Κατάργηση του νόμου 2470/97 του νέου μισθολογίου. Λέμε όχι στη λογική των μισθολογίων καθώς και στην επιδοματική πολιτική. Όλες οι μέχρι τώρα κατακτήσεις να θεωρηθούν κεκτημένα και μη διαπραγματεύσιμα. Από κει και πέρα, υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) σε δύο επίπεδα: Γενική Σ.Σ.Ε., μεταξύ ΑΔΕΔΥ και κυβέρνησης, που θα καθορίζει τα ελάχιστα για όλους τους δημοσίους υπαλλήλους, και κλαδικές Σ.Σ.Ε. μέσα από τις οποίες οι κλάδοι θα διαπραγματεύονται παραπέρα καλυτέρευση της θέσης των δημοσίων υπαλλήλων μελών τους σε όλα τα επίπεδα (οικονομικό, συνταξιοδοτικό και ασφαλιστικό). 
· 400.000 δρχ. καθαρές αποδοχές νεοδιόριστου (που σημαίνει ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων στο βασικό, κάλυψη μέρους των απωλειών των τελευταίων χρόνων και των επιπλέον απωλειών που είχαμε φέτος λόγω αύξησης παρακράτησης φόρου και υποτίμησης δρχ. και ύπαρξη μόνο δύο επιδομάτων, χρονοεπιδόματος και οικογενειακού), γνήσια ΑΤΑ νομοθετικά κατοχυρωμένη, Σ.Σ.Ε., διπλασιασμό των οικογενειακών επιδομάτων και  χορήγησή τους  και στους δύο συζύγους, άμεση εφάπαξ καταβολή των αναδρομικών των 18 χιλιάδων, δίκαιο φορολογικό σύστημα με τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας και αφορολόγητο ποσό στο ύψος των αποδοχών του νεοδιόριστου, να μη συνδεθεί με οποιονδήποτε τρόπο ο μισθός με την «αξιολόγηση» - «παραγωγικότητα», δηλαδή υποδούλωση των εκπ/κών.

· Είμαστε αντίθετοι στην αύξηση του επιμισθίου των υπηρετούντων στο εξωτερικό γιατί είμαστε γενικά αντίθετοι στην επιλεκτική μεταχείριση των εργαζομένων και προτείνουμε: Να παραμένει ακέραιος ο εδώ μισθός του και ο αποσπασμένος εκπαιδευτικός να παίρνει στη χώρα που εργάζεται τόσα, ώστε να του φτάνουν να ζει με τις εκεί αποδοχές του.
· Προτείνουμε να εξισωθούν οι αποδοχές των εκπαιδευτικών των λεγόμενων ευρωπαϊκών σχολείων (Στρασβούργο, Λουξεμβούργο, Βρυξέλες) με τις αποδοχές των άλλων αποσπασμένων εκπαιδευτικών στο εξωτερικό.

Β. Ασφαλιστικά - Συνταξιοδοτικά

Ψηφίζουμε τις προτάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ  με τις εξής προσθήκες:

· Να ζητήσει η ΔΟΕ την άμεση αποχώρηση ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ από τον «κοινωνικό» διάλογο.

· Να καταργηθεί η περυσινή ρύθμιση και να δίνεται ξανά το εφάπαξ με βάση το μισθό αφυπηρέτησης.

· Να καταργηθεί το πλαφόν για συνολική επικουρική σύνταξη 20% επί της κύριας σύνταξης (νόμος 1902/92) και να επανέλθει 18% από το Ταμείο Αρωγής και 20% από το Μ.Τ.Π.Υ., όπως γινόταν παλιά.
· Παλεύουμε ενάντια στην επιχειρούμενη (προς τα κάτω) ενοποίηση των ταμείων.

· Το ποσό των επικουρικών δανείων να γίνει 1.500.000 από το κάθε ταμείο και να δίνεται με επιτόκιο ίσο με το χαμηλότερο τρέχον επιτόκιο.
· Να εντάσσονται και οι αναπληρωτές σε όλα τα ταμεία, από την πρώτη μέρα του διορισμού τους, και να απολαμβάνουν τα ίδια εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα με τους μονίμους.

· Είμαστε αντίθετοι με τη δημιουργία Ταμείου Περίθαλψης που θα χαρατσώνει τους εργαζόμενους και θα υποβαθμίζει καταλυτικά τη δημόσια περίθαλψη.

Γ. Φορολογικά

Ψηφίζουμε την πρόταση του Δ.Σ. της ΔΟΕ με τις εξής προσθήκες:

· Αφορολόγητο ποσό στο ύψος των αποδοχών του νεοδιόριστου και τιμαριθμοποίησή του κι όχι στο ποσό των 3.500.000  που προτείνεται.
· Πάταξη της φοροδιαφυγής και φοροκλοπής των υπο και υπερτιμολογήσεων του μεγάλου κεφαλαίου.

· Η αναπροσαρμογή των συντελεστών του ΦΠΑ με κριτήριο την υπεράσπιση της λαϊκής κατανάλωσης σημαίνει: μηδενικό ΦΠΑ για είδη πρώτης ανάγκης (τρόφιμα κτλ) και χαμηλό για είδη πλατιάς κατανάλωσης (ρούχα κτλ).
· Φορολόγηση των ελεύθερων επαγγελμάτων, όχι με βάση τα "αντικειμενικά κριτήρια", αλλά με βάση την πραγματική φοροδοτική τους ικανότητα.

Δ. Στεγαστικό

Για το στεγαστικό ψηφίζουμε τη θέση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με την προσθήκη:

· Εξίσωση των όρων δανειοδότησης από το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο και το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

· Το επιτόκιο του στεγαστικού δανείου να είναι δύο τουλάχιστον μονάδες κάτω από το επιτόκιο καταθέσεων και να αναπροσαρμόζεται άμεσα, όταν γίνεται μείωση των επιτοκίων.

Για τη Γενική Συνέλευση

Η  Πρόεδρος του Συλλόγου


Ο Γ. Γραμματέας του Συλλόγου



     Αν. φορτοτήρα



       Απ. Κοπριτέλης







