ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π. Ε.                           Βύρωνας 14 Μαΐου 1998

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ                           Αριθ. Πρωτ: 87
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΛΙΕΡΗ & ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ                  

                ΒΥΡΩΝΑΣ                                                             ΠΡΟΣ: 1) Όλα τα μέλη μας
ΤΗΛ. 76 51 483 -  FAX 72 65 715                                                
  2) Ολομέλεια Προέδρων 18/5/98

ΠΛΗΡ. : ΑΝ. ΦΟΡΤΟΤΗΡΑ – ΑΠ. ΚΟΠΡΙΤΕΛΗΣ


   3) Τύπο
ΤΗΛ. :        76 42 378           -       72 65 715

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μέλη του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής  - Παγκρατίου, στην Έκτακτη Γ. Σ. μας, σήμερα 14 – 5 – 1998, καταδικάζουμε τη βάρβαρη  και απρόκλητη επίθεση των αστυνομικών δυνάμεων ενάντια σ’ όλους του διορισμένους κι αδιόριστους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης που διαδηλώναμε ειρηνικά στις 7-5-1998 ενάντια στην αντιλαϊκή κι αντιεκπαιδευτική πολιτική  της κυβέρνησης, που εξυπηρετεί τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου, ιδιωτικοποιεί την εκπαίδευση και αφαιρεί τις κατακτήσεις των εκπαιδευτικών.

Γνωρίζουμε ότι ο αυταρχισμός και η αντιλαϊκή κι αντιεκπαιδευτική πολιτική πάνε μαζί. Στέλνουμε όμως μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση, ότι εμείς οι εκπαιδευτικοί ενωμένοι με όλο το λαό, με συνεχείς μετωπικούς αγώνες, θα ανατρέψουμε αυτήν την πολιτική και θα προχωρήσουμε σε νέες κατακτήσεις για τη Δημόσια Δωρεάν Παιδεία και τον Εκπαιδευτικό.

Ως τις 12 – 14 του Ιούνη θα δώσουμε την πρώτη μάχη για την αποτροπή του εξευτελιστικού διαγωνισμού κι έπεται συνέχεια μέχρι τη συνολική κατάργηση του αντιεκπαιδευτικού νόμου 2525/97 και την ικανοποίηση των αιτημάτων μας.

Για τη Γενική Συνέλευση

Η Πρόεδρος  του Δ.Σ                             Ο Γ. Γραμματέας

Αν. Φορτοτήρα                                    Απ. Κοπριτέλης

