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Απολογισμός δράσης του απερχόμενου Δ.Σ. από 15 Νοεμβρίου 2006 ως 13 Νοεμβρίου 2007 από την πρόεδρο Θεοδώρα Δριμάλα

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου θέτει στην κρίση σας τον απολογισμό δράσης του. Για να κριθεί αντικειμενικά η δράση αυτή πρέπει να ληφθούν υπόψη οι γενικότερες πολιτικές εξελίξεις της συγκεκριμένης περιόδου, οι εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας και η γενικότερη στάση του σ.κ. απέναντι σ’ αυτές τις εξελίξεις.
Το νέο Δ.Σ. έδρασε αμέσως μετά τη μεγάλη περυσινή πολυήμερη απεργία του Κλάδου, που έβαλε τη δική της θετική σφραγίδα στους αγώνες των εργαζομένων. Έδρασε σε μια περίοδο που χαρακτηρίστηκε από μια ολομέτωπη επίθεση κεφαλαίου - Ε.Ε. και των κυβερνήσεών τους, με την ανοχή των στηριγμάτων τους σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, ενάντια σε εργασιακά, εκπαιδευτικά, ασφαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων, με στόχο να ολοκληρωθούν οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις ως το 2010, όπως προβλέπουν οι συνθήκες της Ε.Ε. που υπογράφτηκαν στη Λισσαβόνα, Μπολόνια και αλλού.

Οι ελαστικές μορφές εργασίας γενικεύονται και όλο και περισσότεροι εργαζόμενοι απασχολούνται πια, αντί να εργάζονται με πλήρες ωράριο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη ζωή τους. Τα ασφαλιστικά δικαιώματα βρίσκονται στον προκρούστη της συνεχιζόμενης αντιλαϊκής πολιτικής και, με εργαλείο το διάλογο απάτη, προωθείται νέα γενικευμένη αντιασφαλιστική καταιγίδα που θα συμπαρασύρει τους πάντες. Χαρακτηριστική περίπτωση είναι τα μέτρα για τους Τραπεζοϋπαλλήλους που: έχασαν πάνω από το 30% των συντάξεών τους, αυξήθηκε το όριο συνταξιοδότησης ως και 17 χρόνια, εντάχθηκαν στο ΙΚΑ χωρίς οι τράπεζες να καταβάλουν τα ανάλογα ποσά εισφορών, πράγμα που σημαίνει ότι οι άλλοι εργαζόμενοι θα πληρώσουν τη νύφη, την ίδια στιγμή που οι τράπεζες μείωσαν τις εισφορές τους σημαντικά!
Τα όποια δημοκρατικά δικαιώματα έχουν κατακτηθεί με αγώνες αμφισβητούνται, για να περάσει η πολιτική αυτή. Για πολλοστή φορά απεργίες χαρακτηρίζονται παράνομες και καταχρηστικές, οι συγκεντρώσεις γεμίζουν χαφιέδες, οι χαφιεδοκάμερες φωτογραφίζουν τις διαδηλώσεις για εντοπισμό «υπόπτων», τα μαθητοδικεία πιάνουν δουλειά, προσπαθώντας να τρομοκρατήσουν τους αγωνιζόμενους μαθητές! Όλα αυτά βέβαια δεν είναι τωρινά. Είναι η πολιτική που εφαρμόζεται στη χώρα μας μετά τη μεταπολίτευση και κύρια μετά το 1985 από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ.
Η αντιδραστική εκπαιδευτική μεταρρύθμιση συνεχίστηκε αμείωτη. Η κυβέρνηση, παρά τη γενική κατακραυγή, ψήφισε τον αντιδραστικό για την Ανώτατη Εκπαίδευση νόμο πλαίσιο. Επιχειρεί να προχωρήσει γρήγορα τις αντιδραστικές συνταγματικές μεταρρυθμίσεις για αλλαγή και του άρθρου 16. Στοχεύει στην πλήρη ιδιωτικοποίηση της δημόσιας εκπαίδευσης, με λειτουργία ιδιωτικών πανεπιστημίων στη χώρα μας και λειτουργία των δημοσίων ΑΕΙ με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και με παράδοση της βασικής εκπαίδευσης στην Τ.Α. Η αποκεντρωμένη βασική εκπαίδευση θα απαλλάξει την κεντρική εξουσία από την υποχρέωση αποκλειστικής χρηματοδότησης της εκπαίδευσης, θα φορτώσει τα βάρη στους γονείς και γενικότερα στο λαό, θα επιτρέψει την παραπέρα εισβολή επιχειρήσεων στα σχολεία, θα υποβαθμίσει και θα κατηγοριοποιήσει τα σχολεία και φυσικά θα διαλύσει τις εργασιακές κατακτήσεις των εκπαιδευτικών και όχι μόνο.

Επιπλέον, τη χρονιά που πέρασε μπήκαν στην εκπαιδευτική διαδικασία τα νέα βιβλία, με τα οποία στοχεύουν να ετοιμάσουν τους αυριανούς συνεχώς καταρτιζόμενους ευέλικτους εργαζόμενους. Ταυτόχρονα ο δάσκαλος από παιδαγωγός γίνεται διαμεσολαβητής!

Τέλος, τον τελευταίο καιρό εξελίσσεται μια εξόφθαλμη προσπάθεια υποβάθμισης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης με την εφαρμογή της οδηγίας 36/05 της Ε.Ε., που προβλέπει αναγνώριση των Κέντρων Ελευθέρων Σπουδών ως ιδρύματα ισότιμα με τα 4ετή και 5ετή πανεπιστημιακά ιδρύματα! Η διαδικασία αυτή οδηγεί σε σημαντική υποβάθμιση και απαξίωση τα δημόσια ΑΕΙ και μελλοντικά θα σημάνει γενικότερη επιστημονική και τεχνολογική υποβάθμιση, κάτι που ήδη υφίσταται σε πολλές αναπτυγμένες καπιταλιστικές χώρες.

Τελικά ο αγώνας για ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά: δίχρονη Προσχολική Αγωγή και 12χρονο Σχολείο για όλους καθώς και για ενιαία δημόσια και δωρεάν Ανώτατη εκπαίδευση θα είναι μακρύς και φυσικά συνδέεται με τον αγώνα για καλύτερη κοινωνία. 
Μπροστά σ’ αυτήν την επίθεση, οι ηγεσίες του σ.κ., αντί να οργανώσουν την πάλη των εργαζομένων, συναίνεσαν πολυποίκιλα (με συμφωνία, συμμετοχή, απραξία, απάθεια, αποσπασματικούς αγώνες…). Αναπτύχθηκαν βέβαια και ελπιδοφόροι εργατικοί, φοιτητικοί και μαθητικοί αγώνες, με συμμετοχή εκπαιδευτικών και γονιών. Τα πανεκπαιδευτικά και παλλαϊκά συλλαλητήρια που γίνονταν για πάνω από ένα χρόνο, σχεδόν κάθε εβδομάδα στην Αθήνα, καθυστέρησαν αρκετά τις μεταρρυθμίσεις, αλλά δεν τις απέτρεψαν για την ώρα. Ο καθένας μπορεί να καταλάβει ότι απέναντι στην ολομέτωπη επίθεση κεφαλαίου – Ε.Ε. – κυβερνήσεών τους χρειάζονται αγώνες παλλαϊκοί που να αντιπαλεύουν το σύνολο αυτής της πολιτικής. Τέτοιοι αγώνες μπορούν να αποτρέψουν τα πάντα και να αντιστρέψουν την πορεία της χώρας.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, μέσα σ’ αυτές τις πολιτικές εξελίξεις και με βάση το πλαίσιο αιτημάτων και το πρόγραμμα δράσης που ψηφίστηκε στην περυσινή Γ.Σ., στις 15 του Νοέμβρη του 2006, έδρασε όλη αυτή τη χρονιά με άξονα το συμφέρον του δημόσιου σχολείου και των λειτουργών εκπαιδευτικών του, γι’ αυτό μπορούμε να πούμε ότι κινήθηκε σε σωστή κατεύθυνση και έγκαιρα πήρε θέση σε κάθε ζήτημα που προέκυψε. Συγκεκριμένα:
· Η συγκρότησή του έγινε στην πρώτη συνεδρίασή του σε διαπαραταξιακή βάση και συμμετείχαν στο προεδρείο όλες οι παρατάξεις, πλην της Αν. Ριζ. Παρέμβασης, που ζήτησε προγραμματικό προεδρείο.
· Το πρώτο δυστυχώς ζήτημα που είχε να αντιμετωπίσει το νέο Δ.Σ. ήταν η λεγόμενη αναπλήρωση των διδακτικών ωρών που «χάθηκαν» με τη μεγάλη απεργία του Κλάδου, διαδικασία με την οποία η κυβέρνηση και το ΥΠΕΠΘ επιχείρησαν σε τρεις φάσεις να τιμωρήσουν τους απεργούς. Το Δ.Σ. του Συλλόγου κάλεσε αμέσως έκτακτη Γ.Σ. για εκτίμηση της απεργίας και θέση για την αναπλήρωση, χωρίς ωστόσο να πραγματοποιηθεί απαρτία, οπότε έγινε επί τόπου ανοιχτό Δ.Σ. Με τεκμηριωμένες θέσεις απαντήσαμε αρνητικά στην προσπάθεια σπίλωσης των απεργών, με αποτέλεσμα και στην πρώτη (που στείλαμε και επιστολή στους γονείς) και στη δεύτερη φάση να απαντήσουν όλα τα σχολεία αρνητικά. Η τρίτη φάση πραγματοποιήθηκε τη νέα σχολική χρονιά και αφορούσε τα αργύρια της ντροπής! Οι απεργοί κλήθηκαν να δηλώσουν τις μέρες απεργίας τους, χωρίς πολλοί απ’ αυτούς να γνωρίζουν τη χρήση της όλης διαδικασίας(!), και οι διευθυντές συμπλήρωσαν πόσες εκπαιδευτικές επισκέψεις δεν έκαναν και πόσες συναντήσεις με το/η Σχ. Σύμβουλο δεν έκαναν, μεταφράζοντας το ΥΠΕΠΘ τις μέρες αυτές ως μέρες αναπλήρωσης! Παρά την άμεση αντίδραση του Δ.Σ., δυστυχώς πολλά σχολεία, με ευθύνη κύρια των συναδέλφων διευθυντών, είχαν απαντήσει θετικά πριν τη λήξη της μικρής προθεσμίας και χωρίς να επικοινωνήσουν με το Σύλλογο. Το Δ.Σ. πήρε για άλλη μια φορά ξεκάθαρη θέση: τα αργύρια της προδοσίας τα αρνούμαστε κατηγορηματικά και ευτυχώς τα περισσότερα τελικά σχολεία ακολούθησαν αυτήν την τακτική.
· Το Δ.Σ. κάλεσε τους συναδέλφους να συμμετέχουν στις 24ωρες απεργίες που έγιναν μετά τη μεγάλη απεργία (13/12/06 24ωρη ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, 10/1/07 ΔΟΕ-ΟΛΜΕ, 22/2 ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΠΟΣΔΕΠ, 28/3 ΑΔΕΔΥ, 15/5 ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ) και στα εβδομαδιαία πανεκπαιδευτικά ή παλλαϊκά συλλαλητήρια που πραγματοποιήθηκαν πέρυσι καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, γιατί τόσο οι εξελίξεις στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση (νόμος πλαίσιο, άρθρο 16…) όσο και οι εξελίξεις στις υπόλοιπες βαθμίδες (π.χ. Προσχολική Αγωγή), αφορούν όλο το λαό, άρα και μας τους εκπαιδευτικούς–γονείς. Είναι αλήθεια όμως ότι μετά τη μεγάλη απεργία του Κλάδου η συμμετοχή των συναδέλφων ήταν φθίνουσα, αλλά και των τριών Ομοσπονδιών (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΠΟΣΔΕΠ) ήταν πολύ μικρή και πίσω από τις απαιτήσεις των καιρών. Το βάρος των συλλαλητηρίων το σήκωσαν φοιτητές μαθητές και στη συνέχεια κύρια οι φοιτητές. Ελπιδοφόρα ήταν η συμμετοχή των εργαζομένων παρά την ακατάλληλη γι’ αυτούς ώρα που γίνονταν τα συλλαλητήρια (12 ως 4 το μεσημέρι). Εννοείται ότι καταδικάσαμε το νόμο πλαίσιο!
· Το Γενάρη του 2007 καταδικάσαμε, ως Δ.Σ., με απόφαση-ψήφισμα την αντιδραστική συνταγματική μεταρρύθμιση και κρεμάσαμε σχετικά κινέζικα πανώ σε όλα τα σχολεία (επικεντρώσαμε κύρια στα άρθρα 16 και 103), πολλά από τα οποία παραμένουν στη θέση τους ακόμα και σήμερα, πάντα επίκαιρα. Η μαζική αυτή προπαγάνδα, όπως και τα μεγάλα πανώ έξω από κάθε σχολείο στη μεγάλη απεργία, σχολιάστηκε θετικά από την κοινωνία της περιοχής μας και βοηθάει στην προβολή των αιτημάτων μας.
· Το Δ.Σ. πήρε πολλές αποφάσεις και πρωτοβουλίες για την Προσχολική Αγωγή όλο το προηγούμενο διάστημα. Με αλλεπάλληλα κείμενα καταδικάσαμε τις προθέσεις της κυβέρνησης για λειτουργία Νηπιαγωγείων στους δημοτικούς και ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς, αποκαλύπτοντας ξεκάθαρα ότι κάτι τέτοιο οδηγεί στην ιδιωτικοποίηση και στην αποκέντρωση της Π.Α., παράγωγα των οποίων θα είναι η σχολειοποίηση, η εντατικοποίηση, η υποβάθμιση, η κατηγοριοποίηση των Νηπιαγωγείων και η διάλυση των εργασιακών σχέσεων των Νηπιαγωγών. Συμμετείχαμε ως Σύλλογος σε όλες τις κινητοποιήσεις που έγιναν από τη ΔΟΕ για το ζήτημα αυτό και διοργανώσαμε μία ημερίδα για την Π.Α., η οποία δυστυχώς πραγματοποιήθηκε στη δεύτερη προσπάθεια και πάλι με μικρή συμμετοχή. Καλέσαμε επίσης έκτακτη Γ.Σ. φέτος με ανάλογη συμμετοχή. Ως Δ.Σ. το Μάη Ιούνη του 2007 απευθυνθήκαμε με επιστολή και προς τους γονείς και προς τους Δήμους Βύρωνα – Καισαριανής - Αθηνών με αίτημα να μη δημιουργηθούν τμήματα νηπίων στους παιδικούς τους σταθμούς. Ο Δήμος Αθηναίων είχε ήδη πάρει αρνητική απόφαση, αλλά στους δήμους Βύρωνα και Καισαριανής πάρθηκε η απόφαση με εισήγηση του δικού μας Δ.Σ. σε συνεδρίαση των Δημοτικών Συμβουλίων, όπου παραβρέθηκε αντιπροσωπεία του Δ.Σ. και συνάδελφοι Νηπιαγωγοί. Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, το γεγονός ότι φέτος έμειναν πολλά προνήπια απέξω από τα Δημόσια Νηπιαγωγεία και το ότι αυξήθηκε κατά μισή ώρα το ωράριο των Νηπιαγωγών είναι αποτέλεσμα της προσπάθειας αποκέντρωσης της εκπαίδευσης που ξεκινάει από την Προσχολική Αγωγή. Ως Δ.Σ., στηριζόμενοι στη σωστή θέση του Συλλόγου, που λέει κατηγορηματικό όχι στην αποκέντρωση της εκπαίδευσης, προσπαθήσαμε να αναδείξουμε το δάσος, που είναι αυτή ακριβώς η προετοιμαζόμενη αποκέντρωση (είτε με τον Καποδίστρια 2 είτε με διάφορους άλλους τρόπους) κι όχι το δέντρο, που είναι οι επιμέρους ρυθμίσεις. Ο Κλάδος οφείλει επιτέλους να πάρει θέση για την αποκέντρωση.
· Εκτός από την ημερίδα για την Προσχολική Αγωγή, πραγματοποιήσαμε άλλες δύο ανοιχτές εκδηλώσεις: μία ανοιχτή συγκέντρωση, στις 26/2, που ήταν απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, όπου αναλύσαμε τις θέσεις του Συλλόγου για τις εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας και μία ημερίδα για τα βιβλία, το Μάη, πάλι απόφαση της Τακτικής Γ.Σ. με τρεις ομιλητές, για τη Γλώσσα, τα Μαθηματικά και γενική εισήγηση για τους ιδεολογικούς στόχους των βιβλίων με αιχμή τα Φυσικά. Η συμμετοχή δεν ήταν ανάλογη με το πολύ καλό επίπεδο και των εισηγήσεων και της διοργάνωσης.

· Το Δ.Σ. καταδίκασε την πολύχρονη κλοπή των ασφαλιστικών μας ταμείων και ανέδειξε το ζήτημα του ασφαλιστικού σε όλες τις διαδικασίες του Συλλόγου και σε πολλά ενημερωτικά. Στο ενημερωτικό 31, που είναι από τα τελευταία, έκανε συνολική τοποθέτηση και κριτική για τις προωθούμενες αρνητικές εξελίξεις στο κορυφαίο αυτό ζήτημα που αφορά τους πάντες.

· Τα ιδιαίτερα προβλήματα των ειδικοτήτων απασχόλησαν για πολλοστή φορά το Δ.Σ. Το κύριο αίτημα για εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε θα έλυνε πολλά απ’ αυτά, ενώ η πελατειακές σχέσεις «λύνουν» μόνο προσωρινά τα προσωπικά προβλήματα καθενός. Ταυτόχρονα η ανύπαρκτη υποδομή για τη διδασκαλία αυτών των μαθημάτων (αίθουσες μουσικής, ξένων γλωσσών, γυμναστικής…) υποβαθμίζει τη δουλειά των συναδέλφων ειδικοτήτων που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι του Κλάδου.
· Για τους ωρομίσθιους συναδέλφους, το πιο ευάλωτο κομμάτι της εκπαίδευσης, το Δ.Σ. πήρε ξανά θέση για υπεράσπιση των ελάχιστων δικαιωμάτων τους, ερχόμενο πολλές φορές και σε αντίθεση με τη λογική που λέει ότι αφού το προβλέπει η εγκύκλιος πρέπει να κάνουν π.χ. εφημερία. Η λογική της νομιμότητας διαλύει το διεκδικητικό χαρακτήρα του σ.κ.

· Συνεχίσαμε, ως Δ.Σ., την προσπάθεια για την ανάδειξη του οξυμένου κτηριακού προβλήματος των Δημοτικών και Νηπιαγωγείων της περιοχής μας. Πήραμε εκ νέου θέση για το συγκρότημα του Χαραλαμπόπουλου στο Βύρωνα (θεωρούμε ακατάλληλο το κτήριο να στεγάζει σχολείο). Επίσης συζητάτε αυτές τις μέρες το ενημερωτικό του Συλλόγου για το κτηριακό πρόβλημα της Προσχολικής Αγωγής. Πρέπει το νέο Δ.Σ. να προωθήσει την τελική απόφαση στους αρμόδιους φορείς γιατί η κατάσταση ιδιαίτερα στην Π.Α. είναι τραγική.

· Το Δ.Σ. έφερε σε πέρας την ψήφιση σε τρεις φάσεις του Καταστατικού του Απεργιακού Ταμείου, που δίνει τη δυνατότητα στο Σύλλογο να δημιουργήσει μια καλή βάση για όσους σε απεργιακούς αγώνες δεν μπορούν να αντέξουν όλο το οικονομικό κόστος.
· Στα πολιτιστικά φέτος είχαμε δυσκολίες, τυχαίες αλλά και απορρέουσες από τις οικονομικές δυσκολίες λόγω της μεγάλης απεργίας. Πήγαμε σε δύο θέατρα, στο ΗΤΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ του Άθρουρ Μίλερ και στις ΔΟΥΛΑΡΕΣ του Κραουνάκη, ενώ αναβλήθηκε το ΨΕΜΑ ΣΤΟ ΨΕΜΑ με 100 πληρωμένα εισιτήρια στο χέρι λόγω ασθένειας του ηθοποιού, όπως ακυρώθηκε και ο χορός στη ΣΦΕΝΤΟΝΑ με τους Μακεδόνα, Μπάση, Κανά, όπου χάσαμε τα 100 ευρώ της προκαταβολής.

· Το Δ.Σ. οργάνωσε ξανά δύο αιμοδοσίες. Η σημερινή κατάσταση είναι η εξής: έχουμε συγκεντρώσει από τις 14 αιμοδοσίες ……φιάλες και έχουμε παραχωρήσει …. Άρα έχουμε στην τράπεζα αίματος ..…. . Το Δ.Σ. ευχαριστεί δημόσια για άλλη μια φορά τους αιμοδότες συναδέλφους που ανακουφίζουν πραγματικά τους συναδέλφους μας που βρίσκονται σε ανάγκη. Η τελευταία αιμοδοσία ήταν η καλύτερη με 36 φιάλες. Ελπίζουμε στο μέλλον να έχουμε περισσότερες!
· Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας πρότεινε ουσιαστικά θέματα για συζήτηση στην Η.Δ. της 76ης Γ.Σ. του Κλάδου (μορφή και περιεχόμενο του σχολείου…) δυστυχώς δεν έγιναν αποδεκτά από το Δ.Σ. της ΔΟΕ.

· Το Δ.Σ. είπε όχι στο διαγωνισμό της Μαθηματικής Εταιρείας, γιατί επιχειρήθηκε να εφαρμοστεί υποχρεωτικά, να αναγνωρίσει την Ε.Ζ. ως ζώνη σημαντικών δραστηριοτήτων και να «επιβάλει» την αξιολόγηση σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και σχολεία.
· Καταδικάσαμε απερίφραστα διώξεις συναδέλφων από άλλους Συλλόγους και σταθήκαμε αλληλέγγυοι σε συναδέλφους από άλλους Συλλόγους που αντιμετώπισαν σοβαρό πρόβλημα, δεν ξεχάσαμε δε και τους πυροπαθείς.

· Εκφράσαμε τη συμπαράστασή μας στον αγώνα του Καισαριανιώτικου λαού ενάντια στη μπετοποίηση του δάσους της Καισαριανής που βρίσκεται γύρω από το μοναστήρι.

· Το Δ.Σ., εκφράζοντας την αγανάκτηση των συναδέλφων, διαμαρτυρήθηκε για πολλοστή φορά για το ύψος της συνδρομής προς τη ΔΟΕ. Δυστυχώς και η 76η Γ.Σ. της ΔΟΕ, όταν με ονομαστική ψηφοφορία ενέκρινε τον απολογισμό και τον προϋπολογισμό της ΔΟΕ, με ψήφους ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ, επαναβεβαίωσε προηγούμενη απόφαση που καθόριζε το ύψος της συνδρομής στο 0,63% του μισθού του νεοδιόριστου του μήνα Δεκεμβρίου.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ασφαλώς και το απερχόμενο Δ.Σ. δεν τα έκανε όλα καλά. Υπήρξαν αρκετά προβλήματα και αδυναμίες που έχουν να κάνουν κύρια με την επαφή του με τα μέλη. Το κυριότερο πρόβλημα είναι αυτό της ενημέρωσης και κινητοποίησης των μελών. Τα ενημερωτικά, όταν φτάνουν στο σχολείο, δε φτάνουν στα χέρια των συναδέλφων τις περισσότερες φορές, αλλά και όταν φτάνουν δε διαβάζονται πάντα, με αποτέλεσμα να μη γνωρίζουν οι συνάδελφοι αρκετές πλευρές των εξελίξεων. Φυσικά η σχέση αυτή είναι αμφίδρομη. Πέρα από την ευθύνη των μελών του Δ.Σ., πρέπει και τα μέλη του Συλλόγου να επιδιώκουν να ενημερώνονται και να συμμετέχουν στις διαδικασίες του Συλλόγου.
Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Μπροστά στην καταιγίδα της αντιλαϊκής πολιτικής που έρχεται, η αποστράτευση και η ιδιώτευση είναι ο καλύτερος συνεργός της. Αντίθετα, η δύναμή μας βρίσκεται στη συλλογική στάση και δράση για την κοινωνία, το σχολείο και τον εκπαιδευτικό που δικαιούμαστε. Στο μονόδρομο της αντιλαϊκής πολιτικής, αντιπαραθέτουμε το μονόδρομο της αντίστασης και της πάλης. Στον αγώνα αυτό ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΧΟΥΜΕ ΘΕΣΗ! 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Θεοδώρα Δριμάλα
6 Νοεμβρίου 2007
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