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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.: Θεοδώρα Δριμάλα      -       Νίκος Μπούρας

  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   - σπ. 7565819, σχ. 7013113
Βύρωνας 3 Δεκεμβρίου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 4
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

η Τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας (13/11/2008), αποφάσισε το παρακάτω Πλαίσιο Αιτημάτων και Πρόγραμμα Δράσης, για την τρέχουσα συνδικαλιστική χρονιά, με βάση τα οποία θα κινηθεί το νέο Δ.Σ.
Α. ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
· Κατάργηση της ιδιωτικής εκπαίδευσης και παραπαιδείας. Όχι σε κάθε μορφή ιδιωτικοποίησης και διάσπασης του ενιαίου δημόσιου δωρεάν χαρακτήρα του σχολείου, άρα όχι στην ευέλικτη ζώνη, στην αποκέντρωση, στα ΣΔΙΤ, στην κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων, στην αναθεώρηση του άρθρου 16, στην είσοδο του ΣΕΒ-χορηγών στα σχολεία. Κατάργηση των νόμων 2218 και 2240 για την «αποκέντρωση», καθώς και του νόμου για τα ΣΔΙΤ. Δεν αποδεχόμαστε τα επιχειρηματικά προγράμματα της Ε.Ε., των εταιρειών, των μη κυβερνητικών οργανώσεων, της εκκλησίας και του ελληνικού δημοσίου που κινούνται προς αυτή την κατεύθυνση.
· Ενιαία δημόσια δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα παιδιά, στο ΥΠΕΠΘ. 15% για την Παιδεία. Όχι στην αποκέντρωση της εκπαίδευσης – κατάργηση των νόμων 2218 και 2240 για την αποκέντρωση, κατάργηση της ρύθμισης για τα Νηπιαγωγεία (άρα κανένα τμήμα Νηπιαγωγείου στους Δήμους ή στους ιδιώτες, όχι στην αύξηση του ωραρίου των Νηπιαγωγών, κατάργηση της λειτουργίας των Νηπιαγωγείων από τις 7 π.μ. ως τις 8 π.μ.). Εξίσωση του ωραρίου εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. Όχι στην υποχρεωτική μετατροπή των Νηπιαγωγείων σε ολοήμερα - όχι στη σχολειοποίηση του Νηπιαγωγείου. Μαζικούς διορισμούς Νηπιαγωγών από νέα ενιαία επετηρίδα, 15 νήπια ανά Νηπιαγωγό, διορισμός βοηθητικού προσωπικού στα ολοήμερα.
· Ενιαίο Δημόσιο Δωρεάν 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο. Όχι στον εξεταστικό μαραθώνιο των μαθητών (είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι στις εξετάσεις στις Ε και ΣΤ), ναι στο σχολείο της ολόπλευρης μόρφωσης της νέας γενιάς. Θέλουμε σχολείο που να μορφώνει και να μην εξοντώνει. Αλλαγή του περιεχομένου της εκπαίδευσης. Το σχολείο να διαμορφώνει ανθρώπους με αυτόνομη και επιστημονική σκέψη και κοινωνική ευθύνη. Όχι σχολείο φυλακή για μαθητές και εκπαιδευτικούς.

· Δημόσια Δωρεάν Υποχρεωτική Ειδική Αγωγή για όλα τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

· Ενιαία δημόσια δωρεάν ανώτατη εκπαίδευση.

· Όχι στην αξιολόγηση ή αυτοαξιολόγηση – χειραγώγηση - κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, στο άνοιγμα του δρόμου για την αυτοχρηματοδότηση των σχολείων, στη διαμόρφωση του προγράμματος σε τοπική βάση, στην πλήρη ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης. Κανείς αξιολογητής στην τάξη. Καμία έκθεση αξιολόγησης ή αυτοαξιολόγησης. Κατάργηση όλου του αυταρχικού νομοθετικού πλαισίου (ν. 2525, 2640, 2986…). [Ισχύει ως απόφαση της Γ.Σ. πλέον αυτούσιο το Ενημερωτικό 27 του Δ.Σ., με ημερομηνία 15/11/08, για τον προωθούμενο «προγραμματισμό» – αξιολόγηση σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικών και μαθητών.]
· Όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο των ελαστικών εργασιακών σχέσεων και στην ανταποδοτική λειτουργία του σχολείου. Κάλυψη του συνόλου των μορφωτικών αναγκών των μαθητών μέσα στο πρόγραμμα του σχολείου, χωρίς να χρειάζεται ένα δεύτερο, επί πληρωμή. Όσο λειτουργεί το ολοήμερο πρέπει να μειωθούν οι ειδικότητες και οι δραστηριότητες καθώς και να υπάρχει αποχώρηση των μαθητών μετά το πέρας του προγράμματος που έχει δηλώσει κάθε μαθητής ότι θέλει να παρακολουθήσει. Να μη γίνει αξιολόγηση του ολοήμερου από ιδιωτική εταιρεία.

· Δημιουργία ομάδων εργασίας εκπαιδευτικών που θα συζητήσουν και θα καταλήξουν σε αποφάσεις σχετικά με τα νέα βιβλία. Να γίνουν συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων για τα νέα βιβλία. Πλήρη διαχωρισμό κράτους εκκλησίας.
· Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση του εκπαιδευτικού μέσα από Ενιαίες Πανεπιστημιακές Παιδαγωγικές Σχολές. Ικανοποίηση όλων των αιτήσεων για εκπ/κές άδειες.

· 15 μαθητές ανά τμήμα για Νηπιαγωγείο και Α, Β Δημοτικού, 20 για τις υπόλοιπες.

· Εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε.

· 15% του προϋπολογισμού για την Παιδεία.

· Πλήρη, μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Μόνο μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό στο δημόσιο σχολείο. Όχι στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων με την άρση της μονιμότητας. Κατάργηση του θεσμού του αναπληρωτή και του ωρομίσθιου και του διαγωνισμού του ΑΣΕΠ. Διορισμοί που να καλύπτουν τις διευρυμένες ανάγκες, μέσα από νέα επετηρίδα. 

· Θέλουμε να ζούμε από το μισθό μας. Διεκδικούμε εδώ και τώρα 1400 ευρώ βασικό για τους υπαλλήλους της Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης και 1800 ευρώ για εκείνους της Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (με τη σχέση 1:3 εξωτερική και 1:2 εσωτερική), κανένα επίδομα (πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού) και Ελεύθερες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Διπλασιασμός και τιμαριθμοποίηση του οικογενειακού επιδόματος και άμεση καταβολή όλων των αναδρομικών. Ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη. Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων των ωρομισθίων στις αρχές κάθε μήνα. Η αποζημίωση των ωρομισθίων να υπολογίζεται αντίστοιχα με το μισθό των μονίμων. (Μόνη υποχρέωση των ωρομισθίων  οι διδακτικές τους ώρες, να μην κάνουν υπερωρίες).

· Όχι στο διάλογο απάτη για το ασφαλιστικό. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς χωρίς όριο ηλικίας ή στα 50 για τις γυναίκες και στα 55 για τους άντρες, στο 80% του μισθού αφυπηρέτησης ,όχι στη μείωση του επικουρικού, όχι στην εξαγορά των ταμείων στις περιπτώσεις διαδοχικής ασφάλειας, κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων (Σιούφα, Ρέππα, Πετραλιά). Επιστροφή των κλεμμένων στα ταμεία. Διασφάλιση των αποθεματικών των ταμείων: Ούτε ένα ευρώ στο χρηματιστηριακό ή τραπεζικό τζόγο. Να επιστραφούν τώρα όλα τα κλεμμένα. Κράτος – εργοδοσία να πληρώσουν τις οφειλές τους, τέλος η εισφοροδιαφυγή. Τα κράτος να εγγυάται διαχρονικά την αγοραστική αξία και απόδοση των αποθεματικών των ταμείων, που είναι περιουσία των εργαζομένων. Η διαχείριση των αποθεματικών να γίνεται από εκπροσώπους εργαζομένων. Προοπτικά κάθε εργαζόμενος, με εγγύηση του κράτους, να έχει εξασφαλισμένη ασφάλιση, περίθαλψη και σύνταξη. Να παρθούν μέτρα και για τους ανέργους. Δωρεάν και πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Κατάργηση των εργατικών εισφορών. Άμεση κατάργηση των ασφαλιστικών εισφορών για τον κλάδο Υγείας και της ασφαλιστικής εισφοράς στα φάρμακα. Να δίνονται αμέσως στους συνταξιοδοτούμενους τα μερίσματά τους από όλα τα ταμεία. Ιδιαίτερα τώρα να χρηματοδοθεί το Ταμείο Πρόνοιας, για να δώσει άμεσα το εφάπαξ, και ο ΟΠΑΔ, για να καλύψει την περίθαλψη.
· Αφορολόγητο όριο για άγαμο τα 20.000 ευρώ, τα 30.000 για την οικογένεια, προσαυξημένα κατά 5.000 ευρώ για κάθε παιδί. Κατάργηση του ΦΠΑ και πάγωμα των τιμών στα είδη πλατιάς κατανάλωσης.

· 100% αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια για τις επιλογές στελεχών εκπ/σης.

· Μοριοποίηση των αποσπάσεων.

· Καμιά ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Περιουσίας. Κατάργηση των διοδίων.

· Διασφάλιση και διεύρυνση των ατομικών και κοινωνικών ελευθεριών.Κατάργηση των τρομονόμων. Ξήλωμα του συνόλου του χαφιέδικου μηχανισμού παρακολούθησης και τρομοκράτησης του λαού.
· Για τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργούνται με τα κενά στα σχολεία: Λέμε όχι στην κάλυψη των κενών με συγχωνεύσεις, συμπτύξεις, δε δεχόμαστε μετακινήσεις εν μέσω σχολικής χρονιάς, δεν ξεπερνάμε το διδακτικό μας ωράριο, δεν μπαίνουμε σε τάξη στα κενά μας γιατί δεν «απασχολούμε» αλλά διδάσκουμε, δεν κάνουμε συνδιδασκαλία, δεν παίρνουμε υπερωρίες, δε δεχόμαστε να συμπληρώσουμε ωράριο σε σχολεία με διαφορετική βάρδια, λέμε κατηγορηματικά όχι στο σπαστό και ελαστικό ωράριο. Απευθυνόμαστε στο Δ.Σ. σε κάθε περίπτωση και για ενημέρωση του Συλλόγου και για παρέμβασή του. Τα προβλήματα αυτά δεν είναι ατομική υπόθεση, αφορούν όλους και απαιτούν συλλογική δράση.

Β. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
· Για την καλύτερη ενημέρωση των μελών του Συλλόγου σε κάθε σχολείο ορίζεται από τους συναδέλφους ένας συνδικαλιστικός εκπρόσωπος, που θα έχει την ευθύνη να φτάνουν σε κάθε συνάδελφο τα ενημερωτικά του Συλλόγου και των παραπάνω συνδικαλιστικών οργάνων.
· Να συμμετέχει ο Σύλλογος με το πλαίσιό του σε κάθε αγώνα του εκπαιδευτικού και του εργατικού κινήματος. 

· Για υποχρεωτικές υπερωρίες στα δημοτικά ή πρωινή ζώνη στα Νηπιαγωγεία, αλλά και σε κάθε περίπτωση που παραβιάζονται αποφάσεις του Συλλόγου ή στάσεις συνείδησης, να προκηρύσσουμε στάση εργασίας.
· Να ολοκληρώσει το Δ.Σ. τα υλικά (αφίσα και επιστολή) με τις Ενώσεις γονέων για την Π.Α. και να κάνει την αντίστοιχη προπαγάνδα.
· Να οργανώσει το Δ.Σ. ημερίδα με θέμα: «η Διδασκαλία των Μαθηματικών στο Δημοτικό Σχολείο» και δύο ακόμα ημερίδες, για την Ε.Α. και για το ρόλο της μουσικής, θεατρικής και καλλιτεχνικής παιδείας στην Π.Ε.
· Να ολοκληρώσει το νέο Δ.Σ. τη δουλειά που έκανε το απερχόμενο για την Ε.Α. και να υποβάλλει συγκεκριμένη πρόταση που να αφορά την κτηριακή υποδομή και τις γενικότερες ανάγκες στην περιοχή μας σε ειδικά σχολεία, τάξεις ένταξης, υποδοχής, εκπαιδευτικό, ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό. Να διοργανώσει σύσκεψη με τις Ενώσεις γονέων για από κοινού προώθηση των θέσεων αυτών.
· Να κάνει τις αναγκαίες κινήσεις το νέο Δ.Σ. για την κάλυψη κενών κυρίως στα ολοήμερα και άλλων τρεχουσών αναγκών.

· Να καλέσει άμεσα το νέο Δ.Σ. και φέτος για άλλη μια φορά τους ωρομίσθιους σε συγκέντρωση με στόχο την ενημέρωσή τους και ένταξή τους στο Σύλλογο.

·  Με αναδείξει το νέο Δ.Σ. παραπέρα τα οξυμένα κτηριακά προβλήματα των σχολείων της περιοχής μας. Να προκηρύξει το Δ.Σ. στάση εργασίας για το κτηριακό.
· Να δημιουργηθεί πολιτιστική επιτροπή κι επιτροπή ωρομισθίων.
·  Να οργανώσει το νέο Δ.Σ. συναυλία, αν εξασφαλίσει καλό συγκρότημα, για την ενίσχυση του Απεργιακού Ταμείου του Συλλόγου.

·  Να συμμετέχουμε ως Σύλλογος πάλι στην εκδρομή-προσκύνημα στη Μακρόνησο μαζί με την ΠΕΑΕΑ και το Σύλλογο Φίλων και Απογόνων Εθνικής Αντίστασης και Δημοκρατικού Στρατού.

·  Να συνδιοργανώσει το Δ.Σ. με τους Συλλόγους Γυναικών των περιοχών Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου ή και να συμμετέχουμε ως Σύλλογος σε εκδήλωση για την εργαζόμενη γυναίκα.

·  Να διοργανώσουμε τρεις αιμοληψίες και αυτή τη συνδικαλιστική χρονιά.

·  Να διοργανώσουμε μια ψυχαγωγική συνάντηση και τρία θέατρα για τα μέλη μας καθώς και μια εκδήλωση για τα παιδιά των μελών μας.

Γ. ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ Γ.Σ. ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ
Η Γ.Σ. του Συλλόγου διαμαρτύρεται για τη συνεχώς αυξανόμενη συνδρομή προς τη ΔΟΕ. Ζητάμε: Να αλλάξει ο τρόπος υπολογισμού της συνδρομής και να παγώσει η συνδρομή για τα επόμενα 3 χρόνια.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Το νέο Δ.Σ.
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