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Απολογισμός απερχόμενου Δ.Σ.
για τη συνδικαλιστική χρονιά 2008 - 2009
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το απερχόμενο Δ.Σ. θέτει υπόψη σας το κείμενο απολογισμού για τη δράση του τη συνδικαλιστική χρονιά 2008 – 2009, ζητώντας την έγκρισή του, με βάση τις αναφερόμενες δράσεις αλλά κι αδυναμίες του. Το Δ.Σ. του Συλλόγου έδρασε με βάση τις γενικότερες πολιτικές και συνδικαλιστικές εξελίξεις, τις αποφάσεις της περυσινής τακτικής Γ.Σ., το συσχετισμό δύναμης, τη σύνθεσή του και φυσικά τα προβλήματα που προέκυψαν τοπικά.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Τη χρονιά που πέρασε εντάθηκε στο έπακρο η αντιλαϊκή πολιτική που αποφασίζεται στην Ε.Ε., εξυπηρετεί τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου και εφαρμόζεται χρόνια τώρα στη χώρα μας από τις κυβερνήσεις του δικομματισμού. Οι εργαζόμενοι δέχτηκαν σοβαρή επίθεση σε όλους τους τομείς και τα δικαιώματά τους (εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά, παιδεία, υγεία, πρόνοια, ατομικά δικαιώματα κι ελευθερίες…). Η κυβέρνηση της Ν.Δ. εξυπηρέτησε με τον καλύτερο τρόπο την πολιτική αυτή και προχώρησε σε μια σειρά νέα αντιλαϊκά μέτρα. Προχώρησε σε ιδιωτικοποιήσεις μεγάλων οργανισμών ή τμημάτων τους (Ολυμπιακή, ΟΤΕ, ΔΕΗ, Ολυμπιακά Έργα…ΣΔΙΤ, εργολαβίες σε πλευρές της λειτουργίας δημόσιων οργανισμών, όπως τα Νοσοκομεία…). Με το νέο αντιασφαλιστικό νόμο Πετραλιά, γνήσιο συνεχιστή των νόμων Σιούφα, Ρέππα, χτύπησε παραπέρα τα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα. Με την εκμαίευση της απόφασης του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου, για την κατάργηση της πενταετούς διαφοράς στη συνταξιοδότηση ανδρών και γυναικών, στο βαθμό που θα επιτρέψουμε να εφαρμοστεί, επιχειρεί συντριπτικό χτύπημα στα δικαιώματα των γυναικών και στη μητρότητα. Ταυτόχρονα μετατρέπει τα ταμεία μας σε επαγγελματικά, δηλ. οδηγεί σε ιδιωτικοποίηση της ασφάλισης. Η παραπέρα γενίκευση των ελαστικών μορφών εργασίας, σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, και οι χαμηλοί μισθοί οδηγούν σε ακόμα μεγαλύτερη υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων. Ταυτόχρονα, η ανεργία και η εξαθλίωση, που προκύπτει από την αντιλαϊκή αυτή πολιτική, χρησιμοποιούνται για εξαγορά συνειδήσεων με εργαλείο το αυτονόητο δικαίωμα στη δουλειά.

Στο χώρο της Δημόσιας Εκπαίδευσης η κατάσταση δε θα μπορούσε να είναι διαφορετική. Συνεχίστηκε η πολιτική λιτότητας, με τη χαμηλή χρηματοδότηση λειτουργικών δαπανών, εξόδων συντήρησης, ελάχιστων επενδύσεων σε κτιριακή και εποπτική υποδομή, τους παγωμένους μισθούς, την εξαθλιωμένη ωρομισθία, που συνεχίζεται και φέτος παρά τη δήθεν ρητή δέσμευση της νυν Υπουργού Παιδείας ότι θα καταργηθεί. Έγινε προσπάθεια αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου και αυτοαξιολόγησης των σχολείων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη δημόσια εκπαίδευση και τον εκπαιδευτικό (υποβάθμιση, κατηγοριοποίηση, ιδιωτικοποίηση…), αφήνοντας φυσικά στο απυρόβλητο την εκπαιδευτική και γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική. Γίνεται συνεχής προσπάθεια υποβάθμισης της δουλειάς των ειδικοτήτων τόσο με τη λειψή υποδομή όσο και με την ανάθεση αναπλήρωσης κενών άσχετων με το αντικείμενο κάθε εκπαιδευτικού. Η εντατικοποίηση που προωθείται σταδιακά στο σχολείο οδηγεί τον εκπαιδευτικό σε συνεχή αγώνα δρόμου.
Ιδιαίτερο πλήγμα δέχτηκε η Ειδική Αγωγή. Ο νόμος 3699/08, με τον οποίο ο Σύλλογός μας διαφώνησε συνολικά και ζητάμε την κατάργησή του, οδηγεί στην ιδιωτικοποίηση και ιδρυματοποίηση της Ε.Α. Η τυπική υποχρεωτικότητα της Ε.Α. που προβλέπεται και η πλήρης εγκατάλειψή της, οδηγούν σε εμπορευματοποίηση και άλωσή της από διάφορους ιδιωτικούς και «φιλανθρωπικούς» φορείς και ταυτόχρονα επιβαρύνεται η γενική εκπαίδευση, λόγω της αλόγιστης ένταξης των αμεα χωρίς κατάλληλη επιστημονική αξιολόγηση. Ταυτόχρονα η συσσώρευση παιδιών στις Τάξεις Ένταξης καθιστά αναποτελεσματική τη δουλειά των συναδέλφων Ε.Α. στο χώρο αυτό. Σοβαρά προβλήματα αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί και οι άλλοι εργαζόμενοι σε σχολεία-ιδρύματα, όπως το ΕΛΕΠΑΠ, που κυριαρχεί ο επιχειρηματικός τομέας και το ΥΠΕΠΘ ανέχεται και δε λαμβάνει κανένα μέτρο για τη δημόσια Ε.Α.
Η υποβάθμιση της Π.Α. είναι εμφανής. Δε φτάνει που δύο φορές αμφισβητήθηκε και νομικά η υποχρεωτικότητά της (μία με τις εγγραφές 2009-2010 και μία με την τελευταία απόφαση του πρώην Υπουργού Παιδείας κ. Άρη Σπηλιοτόπουλου στις 2/10/2009 (!) για την εγγραφή των νηπίων και την επόμενη χρονιά χωρίς αποδεικτικό στοιχείο ότι φοίτησαν στο Νηπιαγωγείο). Εντείνεται η ιδιωτικοποίηση της Π.Α., αφού και πέρυσι και φέτος δόθηκε η δυνατότητα στους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς να ιδρύουν τμήματα νηπιαγωγείου, αλλά και σε άλλους ιδιώτες να ιδρύσουν Νηπιαγωγεία. Και φέτος πάνω από 60.000 νήπια προνήπια έμειναν έξω από το δημόσιο Νηπιαγωγείο. Συγχρόνως η έλλειψη υποδομής, κύρια κτιριακής, είναι από τα βασικά προβλήματα της Π.Α. Τα τελευταία 10 χρόνια στην περιοχή μας στεγάστηκαν σε δικά τους κτήρια μόνο τα 6ο και 69ο Νηπιαγωγεία Αθηνών και σε προκάτ με αίθουσες κλουβιά το 7ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής. Παράλληλα εντείνεται η εντατικοποίηση στη λειτουργία του Νηπιαγωγείου με την επιχειρούμενη σχολειοποίηση. Η καταπάτηση του ωραρίου των Νηπιαγωγών και η συνεχής πίεση για λειτουργία της Π.Ζ. οδηγεί σταδιακά στη μετατροπή του Νηπιαγωγείου σε χώρο καταπάτησης παιδαγωγικών και εργασιακών δικαιωμάτων Νηπίων και Νηπιαγωγών.
Η κατάσταση στα ολοήμερα τμήματα είναι επίσης δύσκολη, όπου παιδιά και δάσκαλοι ταλαιπωρούνται αφάνταστα με την ανύπαρκτη υποδομή, ενώ η ωρομισθία, άρα και η εργασιακή και πολιτική ομηρία, ζει και βασιλεύει.
Αυτή η πολιτική για να επιβληθεί χρειάζεται φυσικά κατασταλτικό μηχανισμό. Γι’ αυτό εντάθηκαν οι διώξεις και το χτύπημα των αγώνων των εργαζομένων (μαθητοδικεία, που εντείνονται αυτές τις μέρες με παραγγελία ασκήσεων δίωξης και μόνο με την υποψία επικείμενων μαθητικών κινητοποιήσεων (!), χτύπημα συλλαλητηρίων εργαζομένων, αγροτοδικεία…). Το περασμένο Δεκέμβρη, λόγω των αυξημένων αγωνιστικών κινητοποιήσεων, μαθητικών και εργαζομένων, ζήσαμε έξαρση αυτών των κατασταλτικών μηχανισμών, με αφορμή τη δολοφονία του μαθητή Γρηγορόπουλου και τη δολοφονική απόπειρα ενάντια στο μαθητή Παπλωματά, που ευτυχώς απλώς τραυματίστηκε. Καμία δικαιολογία δε μπορεί να υπάρξει για τη χρήση βίας απέναντι σε αγώνες και διεκδικήσεις εργαζομένων. Το σ.κ. πρέπει να καταδικάσει και να διαλύσει τους μηχανισμούς αυτούς. Η αντιλαϊκή αυταρχική αυτή πολιτική και ο εργασιακός μεσαίωνας που έχει εξασφαλιστεί για το κεφάλαιο οδήγησε και στη δολοφονική επίθεση ενάντια στην καθαρίστρια Κων/να Κούνεβα, αλλά οδηγεί και καθημερινά στο θάνατο πολλούς εργάτες, θύματα της εργοδοτικής ασυδοσίας και έλλειψης μέτρων ασφαλείας στους χώρους δουλειάς.
Απέναντι σ’ αυτή την αντιλαϊκή πολιτική, που προωθεί όλες τις αναγκαίες αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις για να εξασφαλίσει τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου, ιδιαίτερα τώρα που περνά κρίση, με ταυτόχρονη διάλυση κάθε κατάκτησης των εργαζομένων, το σ.κ. τη χρονιά που πέρασε στάθηκε αδύναμο να την αντιμετωπίσει, γιατί οι συνδικαλιστικές ηγεσίες του κινήθηκαν στη λογική της συναίνεσης και των κοινωνικών διαλόγων (π.χ. διάλογος για την Παιδεία, ασφαλιστικό…) και οργάνωσαν αποσπασματικές κινητοποιήσεις. Οι 2-3 πανεργατικές απεργίες (10 Δεκέμβρη, 2 Απρίλη) υπήρξαν οι πιο σημαντικές, φυσικά όχι πάντα με τα αιτήματα που θα έπρεπε και με μεγάλη απόσταση μεταξύ τους. Οι πανυπαλληλικές (25 Φλεβάρη, 4 Μάη) και οι στάσεις εργασίας με συλλαλητήρια δεν προετοιμάστηκαν σωστά, με αποτέλεσμα η συμμετοχή να μην είναι ικανοποιητική. Χρειάζεται ένταση των εργατικών αγώνων, σωστή κατεύθυνση και συντονισμός.

Η κυβέρνηση που προέκυψε από τις εκλογές της 4ης Οκτώβρη 2009 είναι γνωστή, έχει παρελθόν, δεσμεύσεις στην Ε.Ε., πρόγραμμα και συγκεκριμένες εξαγγελίες που είναι αντιλαϊκές (ψίχουλα στους μισθούς, τρεις πιλώνες στην ασφάλιση και σύνταξη, αποκέντρωση παιδείας και υγείας, αξιολόγηση εκπαιδευτικών και σχολικών μονάδων, γενίκευση του ολοήμερου παιδοφυλακτήριου, δια βίου μάθηση αντί για μόρφωση….). Όλα αυτά τα επιβεβαίωσε και η συνάντηση ΔΟΕ-νέας ηγεσίας του ΥΠΕΠΘ. Το εργατικό κίνημα οφείλει να προχωρήσει διεκδικητικά, με αγώνες και συντονισμό και δεν πρέπει να δώσει καμία ανοχή στη νέα κυβέρνηση. Άλλωστε η ωρομισθία, που η Υπουργός κ. Διαμαντοπούλου είχε δεσμευτεί ότι θα καταργήσει, είναι πάλι παρούσα με 2.500 περίπου διορισμούς ωρομισθίων. 
Μέσα στο παραπάνω πολιτικό και συνδικαλιστικό πλαίσιο ήταν υποχρεωμένο να κινηθεί και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Το τι κατάφερε έχει να κάνει, εκτός των παραπάνω, και με τη σύνθεσή του, τις αποφάσεις της Γ.Σ. και τα τοπικά προβλήματα.
Είναι αλήθεια ότι το Δ.Σ. πήρε θέση για τη συντριπτική πλειοψηφία των ζητημάτων που προέκυψαν σε γενικότερο πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, δεν έλειψε από κανένα πρόβλημα που παρουσιάστηκε σε συναδέλφους και σχολεία του Συλλόγου μας, αλλά και από καμία κεντρική ή τοπική δραστηριότητα και με την έννοια αυτή μπορούμε να πούμε ότι ο Σύλλογός μας είχε σημαντική παρουσία.

Συγκεκριμένα:

Το Δ.Σ. καταδίκασε τον προϋπολογισμό λιτότητας, τη γενικότερη αντιλαϊκή πολιτική και το διάλογο απάτη. Ζήτησε και πέτυχε να μην περάσει η αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας στο Βύρωνα αλλά όχι στο Παγκράτι, που επιχειρήθηκε από τις Σχ. Συμβούλους. Καταδίκασε επίσης την προσπάθεια της Μαθηματικής Εταιρείας να εισβάλει και εμμέσως να αξιολογήσει τα σχολεία. Έκανε ουσιαστική παρέμβαση στα ζητήματα της Π.Α. και ιδιαίτερα ακύρωσε την πρωινή ζώνη, που επιχειρήθηκε στο συγκρότημα της Αγ. Τριάδας. Καταδίκασε τη διαδικασία περικοπών φαρμάκων και εξετάσεων του ΟΠΑΔ και κάλεσε σε συντονισμό τους Συλλόγους Λεκανοπεδίου, με σκοπό παράσταση διαμαρτυρίας, αλλά, και λόγω της χαμηλής συμμετοχής στη σύσκεψη αλλά και της αντίστοιχης διαμαρτυρίας που οργανώθηκε από ΑΔΕΔΥ και ΔΟΕ με στάση εργασίας, συμμετείχαμε σ’ αυτές. Καταδίκασε και ανέδειξε τη μεγάλη σημασία της κατάργησης της 5ετούς διαφοράς για τις γυναίκες. Έστειλε τρεις διαμαρτυρίες για τους απλήρωτους ωρομίσθιους και καταδίκασε κάθε μορφή ελαστικής εργασίας καθώς και το επιχειρούμενο 65ωρο από την Ε.Ε. Έκανε αποτελεσματική παρέμβαση για την υποβάθμιση των ειδικοτήτων που τους έστελναν να αναπληρώσουν εκπαιδευτικούς άλλης ειδικότητας. Ζήτησε από τους Δήμους, με συγκεκριμένες προτάσεις, να προχωρήσουν σε βήματα για τη λύση του κτιριακού προβλήματος στην Π.Ε. της περιοχής μας και ζήτησε συνάντηση μαζί τους για το θέμα αυτό. Η συνάντηση έγινε μόνο με το Δήμο Καισαριανής, χωρίς ουσιαστικό αποτέλεσμα, ενώ οι δήμοι Αθηνών και Βύρωνα δε μας δέχτηκαν. Ιδιαίτερα για τη λειτουργία του 1ου Ειδ. Δημ. Σχ. Βύρωνα το Δ.Σ. έκανε 3 εναλλακτικές προτάσεις για τη στέγασή του αλλά δυστυχώς το ΥΠΕΠΘ, ο Δήμος Βύρωνα και ο ΟΣΚ ολιγωρούν, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει να καταργηθεί και τυπικά. Το Δ.Σ. ζήτησε και πέτυχε πιο αντικειμενικό τρόπο καταμερισμού των λειτουργικών δαπανών στα σχολεία με βάση τον αριθμό των μαθητών και πέραν τούτου με τεκμηριωμένη εισήγηση. Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην κινητοποίηση για την απομάκρυνση των κεραιών από τα 5ο, 11ο, 10ο Δ. Σχ. και 10ο, 11ο, 12ο Νηπιαγωγεία Βύρωνα, κηρύσσοντας στάση εργασίας και συμμετέχοντας στο αντίστοιχο συλλαλητήριο. Ταυτόχρονα στήριξε την πρωτοβουλία κατοίκων Παγκρατίου για τη διάσωση του άλσους και καταδίκασε το Π.Δ. για την εμπορευματοποίηση του Υμηττού.
Το Δ.Σ καταδίκασε τη δολοφονία του μαθητή Γρηγορόπουλου και τη δολοφονική επίθεση στην Κωνσταντίνα Κούνεβα στην οποία έστειλε και οικονομική βοήθεια. Το Δ.Σ. εξέφρασε την αλληλεγγύη του σε κάθε διωκόμενο κλάδο (αγρότες, μαθητές, εργατικά σωματεία…) και εργαζόμενο (συναδέλφους άλλων Συλλόγων…) και δυστυχώς ήταν πολλοί όλοι αυτοί. Το Δ.Σ. στάθηκε στο πλευρό κάθε συναδέλφου μέλους του Συλλόγου μας που είχε πρόβλημα, υπηρεσιακό ή οικογενειακό, και ως Σύλλογος εκφράσαμε την κάθε φορά αναγκαία βοήθεια σε χρήματα, αίμα, στήριξη… Το Δ.Σ. προσπάθησε να βοηθήσει και τους δύο συναδέλφους που χάσαμε, τη Χριστίνα Κοτσιμπού και τον Καρακίτσο Μιχάλη, αλλά δυστυχώς η μάχη αυτή χάθηκε για κείνους και δεν τους έχουμε σήμερα κοντά μας, γι’ αυτό πριν την έναρξη των αρχαιρεσιών θα γίνει ενός λεπτού σιγή στη μνήμη τους.
Το Δ.Σ. ανταποκρίθηκε θετικά στο κάλεσμα του ΚΚΕ για οικονομική στήριξη των προσπαθειών του για πλήρη διάσωση και αξιοποίηση του ιστορικού του αρχείου.

Το Δ.Σ. βοήθησε να κυριαρχήσει η σωστή αντίληψη στη σύσκεψη που έγινε, με πρωτοβουλία του Συλλόγου Α Αθήνας, για τη μισθοδοσία μας, ζητώντας να σταματήσει κάθε επιβάρυνση του εκπαιδευτικού, να πληρωνόμαστε από όποια τράπεζα θέλουμε, να ισχύσει το σύστημα ΔΙΑΣ και σε μας, να στελεχωθούν τα Γραφεία Εκπαίδευσης με διοικητικό προσωπικό και να αναλάβει το ΥΠΕΠΘ την αποκλειστική ευθύνη και οργάνωση της μισθοδοσίας μας. Το ότι καταρχήν πληρωνόμαστε στη μέρα μας και αυξήθηκε λίγο το επιτόκιο είναι ένα μικρό βήμα αλλά απαιτούμε φυσικά τη συνολική λύση του ζητήματος με βάση τις προτάσεις μας.
Η συμμετοχή των μελών μας στις απεργίες ήταν καλύτερη στις πανεργατικές-πανυπαλληλικές, λιγότερη στις πανυπαλληλικές ή κλαδικές και ελάχιστη στις στάσεις εργασίας και στα συλλαλητήρια. Αυτό είναι ένα σημαντικό ζήτημα που πρέπει να απασχολήσει το σ.κ. και να λάβει υπόψη του τις πραγματικές αιτίες της αποστράτευσης από τη συλλογική δράση και το πέρασμα της ατομικής λογικής.
Το Δ.Σ. κάλεσε σε μία έκτακτη Γ.Σ. για την παραπέρα πορεία του Κλάδου στις 11 Μάρτη χωρίς δυστυχώς απαρτία. Διοργάνωσε επίσης με χαμηλή συμμετοχή μία σύσκεψη ωρομισθίων (24/1) και μία νηπιαγωγών (17/6) και μία συζήτηση για τις εξελίξεις στο ασφαλιστικό (8/4), όπου συμμετείχε διαπαραταξιακή αντιπροσωπεία της ΑΔΕΔΥ.

Δε διοργανώσαμε φέτος ημερίδα, κυρίως λόγω των γενικότερων εξελίξεων (κινητοποιήσεις για ασφαλιστικό, ευρωεκλογές, βουλευτικές εκλογές). Δεν προχώρησε όμως και η συγκρότηση των αντίστοιχων επιτροπών (μελέτης των βιβλίων, πολιτιστική), γιατί δεν υπήρξε αντίστοιχη ανταπόκριση.
Η Τράπεζα Αίματος του Συλλόγου κοντεύει να αδειάσει, παρά την έγκαιρη εκτίμηση του Δ.Σ. για αυξημένη ζήτηση, γι’ αυτό διοργανώσαμε 3 αιμοδοσίες. Αυτή τη στιγμή υπάρχουν μόνο 26 φιάλες διαθέσιμες, δηλ. λιγότερες από κάθε άλλη φορά! Το τελευταίο διάστημα η ζήτηση και από τα ίδια τα μέλη του Συλλόγου υπήρξε μεγάλη. Στην αιμοδοσία του Γενάρη πρέπει να γίνει σοβαρή εκστρατεία, αλλιώς δε θα μπορούμε να καλύψουμε τις ανάγκες μας. Το Δ.Σ. ευχαριστεί για άλλη μια φορά τους σταθερούς και περιοδικούς αιμοδότες και καλεί κάθε υγιή συνάδελφο να αφιερώσει λίγα λεπτά για να μπορούμε να καλύπτουμε και στο μέλλον τις αυξημένες ανάγκες των μελών του Συλλόγου μας και των οικογενειών τους. Καταδικάζουμε εδώ για άλλη μια φορά την παρέμβαση της Προϊσταμένης του 7ου Γραφείου, που με έγγραφό της ούτε λίγο ούτε πολύ καθιστά την αιμοδοσία υπεύθυνη της δυσλειτουργίας των σχολείων! Έγινε παράσταση από τους προέδρους των τριών Συλλόγων («ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», «ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ», Ηλιούπολης). Ταυτόχρονα ζητάμε να μη μπαίνει καμία δραστηριότητα τις μέρες των αιμοδοσιών, γι’ αυτό τις ανακοινώνουμε από το τέλος της προηγούμενης σχολικής χρονιάς.
Στα πολιτιστικά μας πήγαμε, όπως πάντα, αρκετά καλά: 3 θεατρικές παραστάσεις με καλή έως πολύ καλή συμμετοχή, ένα χορό στο «Μυστικό» με πολύ κέφι και καλή συμμετοχή και ένα θέατρο για τα παιδιά μας με μέτρια συμμετοχή.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Συμπερασματικά μπορούμε να πούμε ότι το απερχόμενο Δ.Σ. παρά τα βήματα που έχει κάνει στη λειτουργία του, έπρεπε να κάνει πολύ περισσότερα στην οργάνωση της δράσης του και κυρίως έπρεπε και πρέπει να βελτιώσει περαιτέρω την επικοινωνία του με τα σχολεία και τα μέλη του Συλλόγου. Κύρια χρειάζεται να πείσουμε για την αναγκαιότητα της Συλλογικής στάσης και δράσης.
Το πρόβλημα της συμμετοχής στο σ.κ. δεν είναι τοπικό αλλά δυστυχώς γενικό, αυτό είναι γνωστό. Όμως, μπορούμε και σε τοπικό επίπεδο να κάνουμε βήματα βελτίωσης.

Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι, οι ευθύνες δεν είναι πάντα μονόπλευρες. Πέρα από τις ευθύνες των συνδικαλιστικών οργάνων, καθένας μας, κάθε μέλος του Συλλόγου έχει ευθύνη και πρέπει να πάρει θέση στα συνδικαλιστικά, κοινωνικά και πολιτικά δρώμενα που απασχολούν το λαό και τον τόπο μας και να στρατευθεί με το Σύλλογό μας και το γενικότερο εργατικό και λαϊκό κίνημα, για να κατακτήσουμε αυτά που διεκδικούμε, με βάση και το πλαίσιο του Συλλόγου, και που στο κάτω κάτω μας ανήκουν. 
Ελπίζουμε κι ευχόμαστε το νέο Δ.Σ. να τα καταφέρει καλύτερα και θα τα καταφέρει αν έχει τη στήριξη όλων μας.
Με συναδελφικούς αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το απερχόμενο Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Θεοδώρα Δριμάλα
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