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6ο Ενημερωτικό    συμπληρωμένο με φόρμα
Ερωτήσεις συναδέλφων

για ασφαλιστικά συνταξιοδοτικά ζητήματα προς τη Νομική Σύμβουλο του Κλάδου
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

είναι γνωστό ότι πάρα πολλοί συνάδελφοι ενδιαφέρονται να μάθουν, πέρα από τις γενικότερες εξελίξεις στο ασφαλιστικό, πότε και με ποιους όρους εξασφαλίζουν τις καλύτερες προϋποθέσεις για σύνταξη και όχι μόνο.
Η ανάγκη αυτή έχει μεταφερθεί πολλές φορές και στην Ομοσπονδία. Έτσι, με μεγάλη καθυστέρηση είναι αλήθεια, με απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. για το διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την 86η Γενική Συνέλευση θα υπάρξει συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο της νομικής μας συμβούλου κ. Μαρίας – Μαγδαληνής Τσίπρα για τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά ζητήματα.

Με βάση αυτή τη συνεργασία πρέπει να ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία:
· Τα ερωτήματα των συναδέλφων μελών της ΔΟΕ,  θα κατατίθενται αποκλειστικά στους κατά τόπους Συλλόγους οι οποίοι θα τα διαβιβάζουν προς τη Δ.Ο.Ε. η οποία και θα αποστέλλει με τη σειρά της τις απαντήσεις στους Συλλόγους.
· Τονίζουμε, ότι ερωτήματα – αιτήματα  που δε θα υποβάλλονται με την παραπάνω διαδικασία δε θα απαντώνται.

Σύμφωνα με την παραπάνω διαδικασία και προκειμένου να ικανοποιούνται άμεσα και σωστά τα αιτήματα των μελών του  Συλλόγου μας, απαιτείται να συμπληρωθεί και να αποσταλεί στο email του Συλλόγου η επισυναπτόμενη νέα φόρμα καταχώρησης συνταξιοδοτικού ερωτήματος που μας στάλθηκε από τη νομική Σύμβουλο της ΔΟΕ.

 Η φόρμα μέσω του Συλλόγου θα προωθείται στη ΔΟΕ και θα επιστρέφεται η απάντηση στον/στην ενδιαφερόμενο.

Για το λόγο αυτό είναι προτιμότερο να στέλνεται η συμπληρωμένη φόρμα από το προσωπικό email  του κάθε συναδέλφου και να επιστρέφει σε αυτό. Μόνο σε περίπτωση που δεν υπάρχει προσωπικό mail να στέλνεται από το mail του Σχολείου με την προσωπική ευθύνη του μέλους μας και όχι της Διεύθυνσης του σχολείου. Η διευκόλυνση αυτή των μελών είναι συνδικαλιστική και όχι διοικητική.
Επίσης γνωρίζουμε στους συναδέλφους ότι μέχρι 31 Δεκεμβρίου πρέπει ο Σύλλογός μας να στείλει νέες Καταστάσεις Μελών του για τη νέα συνδικαλιστική χρονιά 2016 – 2017 προκειμένου να υπολογιστεί και η συνδρομή του Συλλόγου μας στη ΔΟΕ.

Γι΄ αυτό όσοι συνάδελφοι δεν έχουν πληρώσει τη συνδρομή τους και δεν ανανέωσαν την εγγραφή τους κατά την ημέρα των αρχαιρεσιών του Συλλόγου μας, στις 22 Νοέμβρη 2016, και επιθυμούν να γίνουν μέλη να επικοινωνήσουν με τα υπεύθυνα μέλη του ΔΣ του σχολείου που υπηρετούν ή να επικοινωνήσουν με την Ταμία του Συλλόγου Μαρία Παππά τηλ. 6973592789 ή με τον πρόεδρο.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
          Γλαβίνα Σουζάνα
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