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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 11/12/2016
Αριθ. Πρωτ.: 11
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Υπ. Παιδείας, Εμπορικής Ναυτιλίας, Δήμους...
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ...
4
7ο Ενημερωτικό 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΦΤΗΝΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ! ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΚΠΤΩΣΗ  50%
Το ΔΣ του Συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» προσυπογράφει το κάλεσμα ΕΛΜΕ και Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε  για έκπτωση σε ακτοπλοϊκές, αεροπορικές γραμμές και ΚΤΕΛ για τους εκπαιδευτικούς. 
Σήμερα χιλιάδες εκπαιδευτικοί βρίσκονται μακριά από τις εστίες και τις οικογένειές τους στελεχώνοντας σχολεία σε όλη τη χώρα. Άλλοι είναι αναπληρωτές άλλοι μόνιμοι που παραμένουν για χρόνια στην περιφέρεια, αφού οι μεταθέσεις και οι αποσπάσεις έχουν περιοριστεί δραματικά. Θέμα με το κόστος υπάρχει και με ακτοπλοϊκές και αεροπορικές μετακινήσεις εντός Νομών (πχ Λήμνο – Μυτιλήνη, και αλλού αλλά και στην ίδια την Αττική αν διανύει μεγάλες αποστάσεις). Όπως μπορεί να γίνει κατανοητό υπάρχει αναγκαστική τακτική μετακίνηση συναδέλφων προς τα αστικά κέντρα, ιδίως από τις νησιωτικές περιοχές, όχι για εκδρομή, αλλά για να βρεθούν κοντά στους οικείους τους, πολλές φορές μάλιστα για να καλύψουν ανάγκες που αφορούν ηλικιωμένους γονείς, παιδιά ή ασθένειες. 
Η στήριξη των εκπαιδευτικών, όπως ασφαλώς και άλλων κοινωνικών κατηγοριών (ανέργων, μαθητών, φοιτητών κλπ) αποκτά ιδιαίτερη σημασία. Το κόστος της μετακίνησης,  λειτουργεί σωρευτικά, αφού οι συνάδελφοι που μένουν μακριά από τα σπίτια τους αναγκάζονται να νοικιάζουν και σπίτια, ενώ οι μισθοί παραμένουν καθηλωμένοι. Ως αποτέλεσμα, ουσιαστικά οι εκπαιδευτικοί επιδοτούν από την τσέπη τους τη στελέχωση των σχολείων της χώρας.
Οι ΕΛΜΕ και οι ΣΕΠΕ που μετά από πρόσκληση της ΕΛΜΕ Κεφαλονιάς πήραν την πρωτοβουλία και έκαναν παράσταση στις 2 Δεκέμβρη στο Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, όπου συναντήθηκαν με τον υφυπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Σαντοριναίο απαίτησαν να θεσπίσει έκπτωση 50% για τις μετακινήσεις σε καράβια, αεροπλάνα και ΚΤΕΛ. 

Διατύπωσαν συνολικότερα αιτήματα που αφορούν την στέγαση, τη σίτιση και την διαβίωση των εκπαιδευτικών. Δήλωσαν ότι η ικανοποίηση των αιτημάτων αποτελεί επί της ουσίας βασική προϋπόθεση για να μπορούν τα σχολεία να λειτουργήσουν και επέδωσαν σχετικά ψηφίσματα.

Ο υφυπουργός δε δεσμεύθηκε συγκεκριμένα για κανένα από αυτά τα ζητήματα και "συμβούλεψε" τα συνδικάτα "να κινούνται χωρίς μαξιμαλισμούς, διότι μπορεί να τα χάσουν όλα".  Είπε ότι "χρειάζεται εξορθολογισμός, θα υπάρξει διατήρηση του ποσού επιχορήγησης των εφοπλιστών ή ακόμα και αύξησή του με παράλληλο εξορθολογισμό των δρομολογίων, προκειμένου να είναι cost effective". Υποσχέθηκε όμως να εξεταστεί έκπτωση στους δημόσιους λειτουργούς με κεντρική πολιτική απόφαση της κυβέρνησης. Για τη στέγαση μετακύλησε την ευθύνη στην τοπική αυτοδιοίκηση και για τη σίτιση είπε ότι βρίσκεται στη διαδικασία συζήτησης με το Υπ Άμυνας για επαναφορά της στις λέσχες αξιωματικών, ενώ θα συζητήσει και με τον Υπ Παιδείας για σίτιση στις φοιτητικές λέσχες.
Το Δ.Σ. αποφάσισε να συμμετέχει ο Σύλλογός μας σε κάθε επόμενη κινητοποίηση για τις συγκοινωνίες, στέγαση, σίτιση των εκπαιδευτικών. Δεν το βάζουμε κάτω, διεκδικούμε μαζί με αυξήσεις στους μισθούς μας και μέτρα ανακούφισης όσων συναδέλφων τα έχουν ανάγκη.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
        Γλαβίνα Σουζάνα

