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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι Γονέων, ΔΟΕ, Α Δ/νση, Σχ. Συμβούλους, Δήμοι, ΜΜΕ...
9ο Ενημερωτικό 

Με αφορμή την ανάληψη 

διαφόρων προγραμμάτων στα σχολεία
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  επανέρχεται και πάλι σε ένα θέμα για το οποίο έχει τοποθετηθεί πολλές φορές και αφορά την ανάληψη διαφόρων προγραμμάτων, που προωθούνται ή επιβάλλονται πολλές φορές στα σχολεία από διάφορους φορείς ή Στελέχη της Εκπαίδευσης, με αποτέλεσμα οι εκπαιδευτικοί να γίνονται πλασιέ «φιλεύσπλαχνων» εταιρειών και οι μαθητές μας αυριανοί καλοί πελάτες.

 Κατανοούμε την αγωνία αρκετών συναδέλφων, που προσπαθούν να καλύψουν το ωράριο τους, ειδικά αυτών των ειδικοτήτων ή και το φόβο τους απέναντι στην αξιολόγηση, με συνέπεια στα πλαίσια της ευέλικτης ζώνης να αναλαμβάνουν διάφορα προγράμματα, που τις περισσότερες φορές προτείνονται από το υπουργείο, δηλώνονται και καταγράφονται στο αντίστοιχο τμήμα της κάθε Δ/νσης ως καινοτόμες δράσεις εκπαιδευτικών ή σχολικών μονάδων (γιατί άραγε;).  

Πίσω από αρκετά προγράμματα διακρίνεται η προσπάθεια διαφόρων ΜΚΟ και των ιδιωτικών φορέων που εκπροσωπούν, εκτός από το να αποκτήσουν νέους πελάτες, να παρέμβουν και στο περιεχόμενο της γνώσης. 

Αλήθεια τι χρειάζεται για παράδειγμα να εμπλέκεται ΜΚΟ σε πρόγραμμα δανεισμού παιδικών βιβλίων, όταν το κάθε σχολείο έχει συγκροτήσει με τη συνεισφορά των ίδιων των μαθητών και των σχολικών επιτροπών εδώ και χρόνια μαθητική – δανειστική βιβλιοθήκη; Και αν το κράτος δίνει την άδεια σε ιδιωτικούς φορείς για μια τέτοια δράση, χρηματοδοτώντας τους κιόλας πολλές φορές, γιατί έκοψε τα κονδύλια για την ενίσχυση των σχολικών βιβλιοθηκών;

Όμως χρόνια τώρα, επισημαίνουμε και δε θα κουραστούμε να το επαναλαμβάνουμε ότι στόχος της ΕΕ, του ΟΟΣΑ και των Ελληνικών Κυβερνήσεων είναι το «άνοιγμα» του σχολείου στην «αγορά», στις εταιρείες και τους «χορηγούς». Έτσι διαχρονικά η εκάστοτε πολιτική ηγεσία του υπουργείου ξεκάθαρα ωθεί τις διευθύνσεις των σχολείων, μέσω των προγραμμάτων, να αγκαλιάσουν τις Μ.Κ.Ο και συνακόλουθα και το μεγάλο κεφάλαιο που βρίσκεται πίσω απ΄ αυτές, να τις βάλουν στα σχολεία με τη μάσκα του "φιλάνθρωπου", για να καλύψουν τα κενά που αφήνει το κράτος, στη σίτιση, στον εξοπλισμό, στη θέρμανση, είτε στην υγειονομική περίθαλψη των μαθητών, ή και τα κενά στη μόρφωση που επίτηδες αφήνουν τα ακατάλληλα βιβλία. 

Π.χ. η υλοποίηση του προγράμματος «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ ΚΑΙ ΔΡΩ» για την προώθηση του εθελοντισμού και της αλληλεγγύης και της συνείδησης του ενεργού πολίτη, με χορηγούς το ίδρυμα Νιάρχου και Λασκαρίδη, ενώ για την υλοποίηση υπεύθυνοι είναι η ΜΚΟ Δεσμός και το ίδρυμα Λαμπράκη, και τόσα άλλα που κατακλύζουν κάθε χρόνο τα σχολειά μας.
Τελευταία επιστρατεύονται στο παιχνίδι και διεθνείς οργανισμοί, με πρόσφατο περιστατικό την προώθηση προγράμματος της UNICEF για την καταπολέμηση του υποσιτισμού των παιδιών, που το υπουργείο απευθύνει σε μαθητές ζητώντας και την οικονομική τους βοήθεια για την υλοποίησή του! 

Εκεί που το κράτος χρώσταγε στους μαθητές μας, τώρα τους ζητάει... να δείξουν πώς οι φτωχοί μπορούν να βοηθούν τους εξαθλιωμένους! 
ΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΛΟΙΠΟΝ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΕΕ-ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ;
· Με τα διάφορα προγράμματα διαλύεται ο ενιαίος χαρακτήρας της εκπαίδευσης, εμπλέκονται άμεσα οι επιχειρήσεις στα σχολεία, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών και τα εργασιακά των εκπαιδευτικών, προπαγανδίζονται τα ιδεώδη του εκμεταλλευτικού συστήματος, όπως αυτά της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας. 

· Τα προγράμματα είναι αποσπασματικά, με ημερομηνία λήξης, διασπούν τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και βοηθούν στην κατηγοριοποίηση μαθητών και σχολείων. Το μόνο που παρέχουν είναι δεξιότητες, για να φτιάξουν το αυριανό ευέλικτο απασχολήσιμο δυναμικό, που θα περιπλανιέται με υποτυπώδη ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα μεταξύ ανεργίας και ημιαπασχόλησης. 

· Δημιουργούνται νέες δομές ομηρίας και εξάρτησης των ανέργων. Νέες ελαστικές σχέσεις εργασίας (πεντάμηνα, ωφελούμενοι, κλπ). Το κράτος απαλλάσσεται των ευθυνών του κι έτσι ανοίγει ο δρόμος για τη δράση του ιδιωτικού κεφαλαίου. Μεταφέρεται το κέντρο βάρους της λαϊκής συνείδησης από τον αγώνα ενάντια στις ελλείψεις και τις περικοπές, στην κάλυψη των αναγκών με την "εθελοντική προσφορά" του καθενός, με τις καλές εταιρείες, που "βοηθούν" τη λειτουργία των σχολείων, στους ηθικούς καπιταλιστές με ανθρώπινο πρόσωπο.
· Το φαινόμενο αυτό (της αναζήτησης εταιρείας - χορηγού για να χρηματοδοτήσει το σχολείο αλλάζοντας και το περιεχόμενο της εκπαίδευσης), αν το επιτρέψουμε, θα πάρει μεγάλες διαστάσεις, αφού οι κρατικές επιχορηγήσεις, που προορίζονται για τις ανάγκες των σχολείων, μειώνονται διαρκώς, όπως και οι άλλες κοινωνικές δαπάνες, προκειμένου να πληρωθεί ένα χρέος που δε δημιούργησαν οι εργαζόμενοι και για να κερδοσκοπήσουν οι εταιρείες.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΣΤΑΘΟΥΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ Σ΄ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ 
· Για άλλη μια φορά λέμε ότι ο ρόλος του δασκάλου δεν είναι να παριστάνει τον ενδιάμεσο μεταξύ της όποιας εταιρείας και των παιδιών, μοιράζοντας προϊόντα της (μπανάνες dole, τσάντες ΤΤ, φρουτοχυμούς κ.ά. ), ούτε και να δέχεται υλικό - εξοπλισμό από ιδιώτες και ΜΚΟ για την κάλυψη αναγκών του σχολείου ή να τα πληρώνει ο Σύλλογος Γονέων. Αλλά μαζί με το Σωματείο μας και τους γονείς να διεκδικεί ό,τι χρειάζεται για την καλύτερη λειτουργία του από τους αρμόδιους φορείς (δήμο - περιφέρεια – υπουργείο..). Οι συνάδελφοι μπορούν, αντί να ανατρέχουν στα έτοιμα, σερβιρισμένα προγράμματα, στην ώρα που τους ανατίθεται ως Ε.Ζ να βάλουν τη φαντασία και το μεράκι τους και να παρέμβουν οι ίδιοι στο περιεχόμενο της γνώσης. Να δώσουν στους μαθητές μας αυτό που τους στερούν τα αντιεπιστημονικά βιβλία.
· Να μη δίνουν βούτυρο στο ψωμί των στελεχών της εκπαίδευσης (Δ/ντών Εκπ/σης, Σχολ. Συμβούλων, Υπευθύνων προγραμμάτων, Δ/ντών Σχολείων...) που προκειμένου να γεμίσουν το φάκελό τους, ενόψει και της δρομολογούμενης αξιολόγησης, πιέζουν και τελικά οικειοποιούνται τη δουλειά συναδέλφων. 

Αλήθεια γιατί δεν είδαμε το ίδιο ενδιαφέρον και αντίδρασή τους σε όλες αυτές τις αντιεκπαιδευτικές αλλαγές που προωθούνται, για τις ελλείψεις, για τις κλειστές τάξεις, για την αντιεπιστημονικότητα των βιβλίων και τόσα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε στην τάξη;
Απαιτούμε:
· Κάθε ανάγκη του σχολείου να καλύπτεται από το κράτος χωρίς την "ευγενική χορηγία" κανενός φιλάνθρωπου επιχειρηματία.

· Μάθημα και ενημέρωση στα σχολεία δεν κάνουν οι διάφορες εταιρείες, αλλά οι δάσκαλοι στα πλαίσια των μαθημάτων. 

· Τα παιδιά μορφώνονται και διαπαιδαγωγούνται από τους δασκάλους τους και όχι από την κάθε εταιρία-Μ.Κ.Ο και τους εθελοντές της.
 Παλεύουμε για δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο, υποχρεωτικό, δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά. Σχολείο ολόπλευρης ανάπτυξης της προσωπικότητας του νέου ανθρώπου και όχι προθάλαμο για την αβεβαιότητα και την ανεργία.
Για το Δ.Σ.
    Ο Πρόεδρος





Η Γ. Γραμματέας
Κοπριτέλης Απόστολος




    Γλαβίνα Σουζάνα
