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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 7651841
Βύρωνας 20/12/2016
Αριθ. Πρωτ.: 20/12/2016
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, Δήμοι, Α Δ/νση, Σύμβουλοι, ΔΟΕ, ΜΜΕ...
11ο Ενημερωτικό: Αποφάσεων και Δράσεων
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας στη συνεδρίασή του την Τρίτη 20/12/2016 αποφάσισε:
ΘΕΜΑ 1ο ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΕΔΕ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Εκφράζουμε την κατηγορηματική αντίθεσή μας σε οποιαδήποτε τέτοια σκέψη, που θα οδηγήσει στην παραπέρα υποβάθμιση του παιδαγωγικού ρόλου και την εμπορευματοποίηση της ΠΑ, στο περαιτέρω τσάκισμα των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων Νηπιαγωγών (δείτε 12ο Ενημερωτικό).
ΘΕΜΑ 2ο Συμπλήρωση Εντύπου Συνταξιοδοτικού Ερωτήματος

Με βάση το Ενημερωτικό 6/10-12-2016, τα μέλη του Συλλόγου μας, αξιοποιώντας τη συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο της νομικής συμβούλου του Κλάδου κ. Μαρίας – Μαγδαληνής Τσίπρα για τα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά  ζητήματα, μπορούν να υποβάλλουν το Έντυπο που σας έχουμε στείλει.

Ακολουθείται η διαδικασία που αναφέρεται στο παραπάνω Ενημερωτικό μας και αφορά μόνο τα μέλη του Συλλόγου, δηλαδή τους συναδέλφους που έχουν πληρώσει συνδρομή για το συνδικαλιστικό έτος 2016-2017. Κάθε έντυπο μη μέλους του Συλλόγου μας δεν αποστέλλεται στη ΔΟΕ γιατί θα αποκλείεται, μιας και το μητρώο μελών μας έχει αποσταλεί στη ΔΟΕ. 

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να γίνουν μέλη, να επικοινωνήσουν με το υπεύθυνο για το σχολείο τους μέλος του Δ.Σ. ή με την Ταμία του Συλλόγου Μαρία Παππά 6973592789 ή με τον Πρόεδρο 6974732346.

ΘΕΜΑ 3ο ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΟΥΣ ΓΙΑ ΚΤΗΡΙΑΚΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Μετά τις γιορτές θα προγραμματίσουμε συναντήσεις με τους Δήμους των σχολείων ευθύνης μας, προκειμένου να συζητήσουμε θέματα που αφορούν τα σχολεία μας. Για το λόγο αυτό, προκειμένου να καταλήξουμε σε ολοκληρωμένη πρόταση, θα θέλαμε να στείλουν τα δημοτικά και τα νηπιαγωγεία προτάσεις και αιτήματά τους. Δίνουμε έμφαση στη λειτουργία του Ειδικού Σχολείου Βύρωνα, που έχει μείνει εδώ και χρόνια στα χαρτιά, στο πολύ φορτωμένο συγκρότημα της Αγ. Τριάδας και στο στεγαστικό πρόβλημα των νηπιαγωγείων ιδίως του Παγκρατίου. Θα βοηθούσε να στείλετε τις προτάσεις σας πριν το κλείσιμο για τις γιορτές αλλιώς οπωσδήποτε με το άνοιγμα των σχολείων μετά από αυτές.
ΘΕΜΑ 4ο : Κενά σχολείων

Ήδη ολοκληρώθηκε το 1ο τρίμηνο και υπάρχουν κενά ακόμα στα σχολεία. Μόλις ανοίξουμε, θα σταλεί στα σχολεία έντυπο για συμπλήρωσή του προκειμένου να προγραμματίσουμε τις παραπέρα δράσεις μας.
ΘΕΜΑ: 5ο  Πολιτιστικές δράσεις του Συλλόγου
Αποφασίστηκε το κλείσιμο άλλων δυο θεατρικών παραστάσεων πιθανόν Γενάρη και Φλεβάρη (προτεινόμενες Δείπνο Ηλιθίων και Ήταν όλοι τους παιδιά μου...).
Επίσης, το Σάββατο 4 Φλεβάρη, η θεατρική ομάδα «Μικρός Νότος» θα παρουσιάσει τη μουσική διαδραστική παράσταση O ΚΟΥΚΟΥΜΠΛΗΣ, για τους μικρούς μας φίλους, τα παιδιά μας αλλά και για όσα παιδιά των σχολείων μας θέλουν να την παρακολουθήσουν, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Καισαριανής. Θα υπάρξει ανάλογη παράσταση αργότερα στο Βύρωνα.
Για όλες τις δράσεις μας θα βγαίνουν αναλυτικά ενημερωτικά.
Υπενθυμίζουμε για τους εθελοντές αιμοδότες μας, ότι η επόμενη Αιμοδοσία είναι Πέμπτη 12/1/2017.
Κ Α Λ Ε Σ   Γ Ι Ο Ρ Τ Ε Σ
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα

