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ΚΟΙΝ.: Μέλη μας
ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ 6ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Μετά από επικοινωνία του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου ‘ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» με τα μέλη του συναδέλφισσες νηπιαγωγούς των  2ου και 6ου Νηπιαγωγείων Καισαριανής, σχετικά με προφορική ενημέρωση του Υπεύθυνου του Αθλητικού Κέντρου ΝΗΑΡ ΗΣΤ, για πιθανή χρήση του χώρου του 6ου Νηπιαγωγείου  για  καλοκαιρινές αθλητικές δραστηριότητες για τα παιδιά των εργαζομένων του Υπουργείου Παιδείας, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στηρίζει τη θέση και τις απόψεις των συναδελφισσών νηπιαγωγών για μη χρήση των αιθουσών των νηπιαγωγείων για αυτές τις δραστηριότητες λαμβάνοντας υπόψη και προηγούμενη εμπειρία.

Το Δ.Σ. επικοινώνησε αλλά και συνάντησε τον υπεύθυνο του ΝΗΑΡ ΗΣΤ και έλαβε την προφορική διαβεβαίωσή του για τη μη χρήση των αιθουσών του νηπιαγωγείου στην προγραμματιζόμενη αθλητική απασχόληση των παιδιών.
Θεωρούμε ότι η χρήση του χώρου, δηλαδή των αιθουσών του νηπιαγωγείου, ενώ πιθανόν να υπάρχουν άλλοι χώροι που μπορούν να χρησιμοποιηθούν, θα δημιουργήσει παρά θα λύσει προβλήματα στο πλαίσιο των θερινών αθλητικών δραστηριοτήτων  για τα παιδιά των εργαζομένων του Υπουργείου Παιδείας .

Αυτό δε σημαίνει ότι είμαστε αντίθετοι με τη χρήση των Δημόσιων χώρων από τα παιδιά των εργαζομένων για οποιεσδήποτε δραστηριότητες εφόσον πληρούνται  οι απαραίτητες προϋποθέσεις.

Ήδη καθ΄ όλη την προηγούμενη χρονιά οι αθλητικοί αυτοί χώροι του ΝΗΑΡ ΗΣΤ με το προσωπικό τους υπήρξαν πόλος έλξης πολλών  μαθητών των σχολείων της περιοχής μας και του Συλλόγου μας  αλλά και άλλων περιοχών με πολύ θετικά σχόλια από τα παιδιά και τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς.

Παραμένουν όμως οι ενστάσεις μας στο σκέλος της χρήσης των αιθουσών του νηπιαγωγείου γνωρίζοντας ότι η αίθουσα ενός νηπιαγωγείου είναι «ένα μικρό  νοικοκυριό», που στήνεται με πολύ κόπο και προσωπική δουλειά από τις συναδέλφισσες νηπιαγωγούς και εμπλουτίζεται καθημερινά με νέο υλικό που η αλλαγή χρήσης του δημιουργεί προβλήματα τόσο στις ίδιες όσο και στους μαθητές τους που θα τους χρησιμοποιήσουν την επόμενη σχολική χρονιά.
Με βάση τα παραπάνω αλλά και όσα αναλυτικά αναφέρονται στο έγγραφο των συναδελφισσών, ζητάμε να μη γίνει χρήση των αιθουσών του 6ου Νηπιαγωγείου για αυτές τις κατασκηνωτικές αθλητικές δραστηριότητες.
Για το Δ.Σ.
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