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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724
Βύρωνας 15/9/2017
Αριθ. Πρωτ.: 131
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλ. Γονέων, ΔΟΕ...ΜΜΕ
90ό Ενημερωτικό
Υπογράφουμε – Κινητοποιούμαστε 29/9 Υπ. Παιδείας 13.30, 

για  το δικαίωμα στη μόνιμη σταθερή εργασία και τα δικαιώματα των αναπληρωτών!!!
Το Δ.Σ. του Συλλόγου προσυπογράφει το κείμενο της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών Ωρομισθίων Εκπαιδευτικών, καλεί όλους τους αναπληρωτές του Συλλόγου μας να το υπογράψουν, συμμετέχει - καλεί στη σύσκεψη της Πρωτοβουλίας την Τετάρτη 20/9 στις 6 μ.μ. στα γραφεία της ΔΟΕ και καλεί όλους τους συναδέλφους στην Κινητοποίηση, που διοργανώνεται, με πρόσκληση της Πρωτοβουλίας, από ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και ΕΛΜΕ στο Υπ. Παιδείας, την Παρασκευή 29/9 στις 13.30 μ.μ., Μέρα Πανελλαδικής Δράσης για ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ και ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΜΕ ΤΩΝ ΜΟΝΙΜΩΝ. Όλες και όλοι στον αγώνα για ζωή και δουλειά με δικαιώματα!
ΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ - ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Εμείς οι αναπληρωτές – συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί, που ως και 16 χρόνια διασχίζουμε απ’ άκρη σ’ άκρη τη χώρα, που κάθε χρόνο με τη βαλίτσα στο χέρι αγωνιούμε για το αν, το πότε και το πού θα δουλέψουμε, δεν το βάζουμε κάτω!
Μέσα από τα σωματεία μας, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και ΕΛΜΕ, μαζί με όλους τους συναδέλφους μας, παλεύουμε για να φέρουμε στο προσκήνιο τις σύγχρονες ανάγκες μας και διεκδικούμε τα δικαιώματά μας!
Πέρυσι 4000 από μας έμειναν άνεργοι και φέτος το ίδιο θα συμβεί με κάποιους άλλους συναδέλφους μας. Το καλοκαίρι ζήσαμε την ανεργία, πολλοί από μας δεν πήραν ούτε ταμείο ανεργίας, οι οικογένειές μας στενάζουν κάτω από το βάρος της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής (φοροληστεία, ΕΝΦΙΑ, χαμηλοί μισθοί, διπλά έξοδα συντήρησης, ακριβές μετακινήσεις μας...) αλλά και της εναλλαγής μας μεταξύ ελαστικής εργασίας και ανεργίας!
Οι αλλαγές στην εκπαίδευση (υποχρηματοδότηση, αδιοριστία, αναπλήρωση-ωρομισθία, συμπτύξεις-συγχωνεύσεις, μείωση στο ωρολόγιο πρόγραμμα, υποβάθμιση διδακτικών αντικειμένων, παραπέρα υποβάθμιση προσχολικής και ειδικής αγωγής, Λύκειο-φροντιστήριο κ.ά...) που οδηγούν σε ένα αναχρονιστικό σχολείο όπου δουλεύει με όσους και όποιους εκπαιδευτικούς έχει,  τσακίζει τους μαθητές μας και μας καταδικάζει στη μόνιμη αναπλήρωση και περιπλάνηση!
Διεκδικούμε αταλάντευτα τα δικαιώματά μας, είμαστε αισιόδοξοι και πεπεισμένοι ότι  το 2017, με τις τεράστιες δυνατότητες που υπάρχουν λόγω της επιστημονικής και τεχνολογικής ανάπτυξης, μπορούμε να ζήσουμε καλύτερα, εμείς, οι οικογένειές μας και οι μαθητές μας και να εργαστούμε σε καλύτερες συνθήκες ως πραγματικοί παιδαγωγοί και όχι ως γυρολόγοι!
Διεκδικούμε:
·  Ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων.
· Δωδεκάμηνες συμβάσεις εργασίας για όλους τους αναπληρωτές.
· Εξίσωση των αδειών (ασθενείας, λοχείας, ανατροφής, κανονικής) με τους μόνιμους συναδέλφους.
· Έκδοση πάσο με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας για 50% έκπτωση στα ΜΜΜ.
· Δωρεάν σίτιση για όλους.
· Επίδομα στέγασης και θέρμανσης.
· Επίδομα ανεργίας και πλήρη υγειονομική κάλυψη για όλο το διάστημα της ανεργίας χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
· Καμία απόλυση αναπληρωτή-συμβασιούχου συναδέλφου.
· Κάλυψη όλων των κενών τώρα με τις αντίστοιχες ειδικότητες.
· 15 μαθητές ανά τμήμα στα Νηπιαγωγεία, Α και Β Δημοτικού, 20 στις υπόλοιπες τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου, ως 15 ανά κατεύθυνση και 10 ανά εργαστήριο. Υπεύθυνος δάσκαλος ανά 50 μαθητές στο ολοήμερο.
· Να λειτουργήσουν παντού και άμεσα τα αναγκαία Ειδικά Σχολεία, Τμήματα Ένταξης και Τάξεις Υποδοχής.
· Κάλυψη όλων των αιτήσεων για παράλληλη στήριξη με ένα δάσκαλο/α ανά παιδί.
· Πρόσληψη αναπληρωτών σε ΟΛΑ τα κενά σε μία φάση ώστε να είναι στα σχολεία την 1η Σεπτεμβρίου. Τοποθέτησή τους με διαφανή και αντικειμενική διαδικασία. Δυνατότητα αμοιβαίας μετάθεσης καθώς και δυνατότητα μετακίνησης για σοβαρούς λόγους υγείας.
· Έγκαιρη καταβολή του μισθού κάθε μήνα.
· Να πραγματοποιηθούν τώρα οι 30000 μόνιμοι διορισμοί που είναι αναγκαίοι για την κάλυψη όλων των κενών στην εκπαίδευση.
Συμμετέχουμε μαζικά στις κινητοποιήσεις των ΕΛΜΕ και των ΣΥΛΛΟΓΩΝ στις 29 Σεπτεμβρίου 2017 στο Υπ. Παιδείας 13.30 και στις κατά τόπους Διευθύνσεις!
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Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα

