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Βύρωνας 10/10/2017
Αριθ. Πρωτ.: 144
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
100ό Ενημερωτικό
ΠΑΜΕ ΤΟ 1ο ΘΕΑΤΡΟ!!! να γελάσουμε λιγάκι...
"Ένας σκύλος που τον έλεγαν Φρίκη", του Δημήτρη Κουρούμπαλη
ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΟΚΤΩΒΡΗ 2017, ΣΤΙΣ 7.00 μ.μ. 
ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «Ιλίσια-Βολανάκης», Παπαδιαμαντοπούλου 4, Ιλίσια

ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 10€
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Σκηνοθεσία: Δημήτρης Κουρούμπαλης, Φρόσω Κορρού
Ερμηνεύουν: Μαρία Σολωμού, Δημήτρης Κουρούμπαλης
Δηλώνουμε συμμετοχή ως την Τρίτη απόγευμα 17 Οκτώβρη στα μέλη του Δ.Σ. ή απευθείας στη Σουζάνα Γλαβίνα 6947434724 και στον Πετρίδη Μανώλη 6986701839.
Ταυτόχρονα δηλώνουμε αν θα πάμε με το λεωφορείο ή μόνοι μας. Όποιος πάει μόνος, παίρνει το εισιτήριό του από το ταμείο. Να είμαστε στο θέατρο το αργότερο 6.30 μ.μ.
Διαδρομή λεωφορείου: 5.50 μ.μ. τέρμα Καρέα, 6:00 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 6:05 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 6:10 Δεληολάνη, 6:15 Φιλολάου & Εθν. Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν περιμένει. ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ.                    

ΤΟ Δ.Σ.



Πρόκειται για μια ανατρεπτική ερωτική κωμωδία, η οποία παρακολουθεί την ανορθόδοξη πορεία ενός ζευγαριού. Η Μαργαρίτα κι ο τύπος χωρίζουν εγωιστικά ύστερα από χρόνια σχέσης, ενώ αγαπιούνται ακόμα. Ξαναβρίσκονται έπειτα από καιρό κάτω απ’ τις πιο περίεργες συνθήκες: συγκατοικούν στο κέντρο της πόλης, ενώ τους χωρίζει ένας λεπτός τοίχος που τους επιτρέπει να ακούγονται, αλλά όχι να βλέπονται. Δεν αναγνωρίζει ο ένας τον άλλον και ξεκινούν μια επεισοδιακή συγκατοίκηση που έχει σαν αποτέλεσμα να ξανασυστηθούν από την αρχή και να ξαναερωτευτούν. Πότε όμως και πώς θα πέσει ο τοίχος; �








