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Βύρωνας 26/11/2017
Αριθ. Πρωτ.: 174
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
122ο Ενημερωτικό
ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΝ ΔΕΚΕΜΒΡΗ!!!
"Ο δρόμος περνά από μέσα", του Ιάκωβου Καμπανέλλη
ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2017, ΣΤΙΣ 6.00 μ.μ. 
ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «Τζένη Καρέζη», Ακαδημίας 3, Κέντρο
ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ 10€  
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Σκηνοθεσία: Κ. Καζάκος
Ερμηνεύουν: Γ. Κυρίτσης, Γ. Δάμπασης, Ηλ. Μαυρομάτη, Άν. Γεραλή, Όμ. Πουλάκης
Δηλώνουμε συμμετοχή ως την Τρίτη το απόγευμα 12 Δεκέμβρη στα μέλη του Δ.Σ. ή απευθείας στη Σουζάνα Γλαβίνα 6947434724 και στον Πετρίδη Μανώλη 6986701839.
Ταυτόχρονα δηλώνουμε αν θα πάμε με το λεωφορείο ή μόνοι μας. Όποιος πάει μόνος, δηλώνει ότι είναι από τον Σύλλογό μας και παίρνει το εισιτήριό του από το ταμείο. Να είμαστε στο θέατρο το αργότερο 5.20 μ.μ.
Διαδρομή λεωφορείου: 4:50 μ.μ. τέρμα Καρέα, 5:00 Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 5:05 Χρυσ. Σμύρνης (στάση Αγ. Λαζάρου), 5:10 Δεληολάνη, 5:15 Φιλολάου & Εθν. Αντιστάσεως. Το λεωφορείο δεν περιμένει. ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ!       

ΤΟ Δ.Σ.
Σ’ ένα νεοκλασικό αρχοντικό  που καταρρέει, ζει ο ξεπεσμένος μεγαλοαστός και  η αφοσιωμένη οικονόμος του. Εκεί καταφθάνει εξ Ευρώπης και ο τεχνοκράτης ανιψιός και κληρονόμος. Ξαφνικά εισβάλλει ένας πολυμήχανος λαϊκός επιχειρηματίας μαζί με την όμορφη γυναίκα του, προάγγελοι μιας αναπότρεπτης κατεδάφισης. Με «κράχτη» τις πραγματικές αντίκες και την ιστορία του σπιτιού, θα πουλάνε πλαστογραφημένα έπιπλα πατιναρισμένα με ψεύτικες ιστορίες που μαγεύουν πάντα τους νεόπλουτους. Το σχέδιο μπήκε σε εφαρμογή και αποδίδει.  Ο σκόρος όμως κατατρώει τις αντίκες… Το τραγούδι της φθοράς κυριαρχεί παντού. Η άγνοια της Ιστορίας αποτελεί «ύβριν». Η καταιγίδα έρχεται και θα ανατρέψει τα πάντα. Μέσα στη μαγεία του ωραίου αυτού ερειπίου, συγκρούεται το παρελθόν με το αδίστακτο παρόν, μέσα από Πάθη, Μίση, Έρωτες, Θυσίες, Ηρωισμούς και Προδοσίες. Ο Καμπανέλλης, ως λογοτέχνης, είναι μάστορας των ανατροπών. «Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΕΡΝΑ ΑΠΟ ΜΕΣΑ» τελειώνει αριστουργηματικά, με τρόπο ιδιοφυή και αποκαλυπτικό, που οδηγεί στη συνειδητοποίηση.
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