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Προς τους συναδέλφους αναπληρωτές
Συναδέλφισσα  αναπληρώτρια / Συνάδελφε αναπληρωτή,
Τώρα που ακόμα μία χρονιά «προσωρινής εργασίας» έφτασε στο τέλος της, οι σκέψεις σου είναι μάλλον πολλές: νιώθεις ικανοποίηση που βοήθησες τους μαθητές σου να μείνουν όρθιοι και να βγάλουν πέρα μία χρονιά κατά την οποία το Υπουργείο μάς είχε όλους αφημένους στη μοίρα μας, αλλά και αβεβαιότητα για το πού θα σε βρει το πρώτο κουδούνι του ερχόμενου Σεπτέμβρη.

Ταυτόχρονα, προσπαθείς να οργανώσεις τη μετακόμισή σου, αν εργάζεσαι μακριά από τον τόπο σου, και σκέφτεσαι την ταλαιπωρία που σε περιμένει μέχρι να πάρεις τελικά το πολυπόθητο επίδομα ανεργίας – εφόσον φυσικά το δικαιούσαι. Και κάπου πίσω από όλα αυτά, ξεπροβάλλουν τα πλάνα του καλοκαιριού σου και τα σχέδια για όσο το δυνατόν πιο οικονομικές διακοπές «για να βγει πέρα και η επόμενη χρονιά».
Ο Σύλλογός σου σου εύχεται ολόψυχα ένα όμορφο και ξεκούραστο καλοκαίρι! Συμμεριζόμαστε τους προβληματισμούς και τις αγωνίες σου και σου υπενθυμίζουμε ότι θεωρείσαι μέλος του Σωματείου μέχρι την επόμενη πρόσληψή σου. Να θυμάσαι, η δύναμή μας βρίσκεται στη συλλογική στάση και δράση! Μη διστάσεις να επικοινωνήσεις με τον Σύλλογο, το σωματείο σου, για οτιδήποτε χρειαστείς μέχρι να επαναπροσληφθείς.
Παράλληλα επειδή η κυβέρνηση προωθεί κατακαλόκαιρο αντιλαϊκά και αντιεκπαιδευτικά μέτρα, όπου βρεθείς μπορείς να συμμετέχεις στους αγώνες που θα γίνουν και κυρίως τούτες τις μέρες για να διεκδικήσουμε μόνιμους διορισμούς και για να μην περάσει το νέο αντιεκπαιδευτικό πολυνομοσχέδιο, που τσακίζει τη δομή και το περιεχόμενο του δημόσιου σχολείου με την αυτονομία και επιχειρεί να υποτάξει τους εκπαιδευτικούς για να περάσει όλα αυτά τα μέτρα. Συλλογικά αντιδράσαμε και δεν πέρασαν κάμερες, ηλεκτρονικές εκλογές, αξιολόγηση σχολικής μονάδας…, συλλογικά μπορούμε και θα το ανατρέψουμε και αυτό, όπως και τον αντεργατικό νόμο που πέρασαν πρόσφατα.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε αναπληρωτή, ευχόμαστε να είσαι ξανά μέλος του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» από τον Σεπτέμβριο και συνοδοιπόρος στους μικρούς και μεγάλους αγώνες που μας περιμένουν... Σε κάθε περίπτωση, όπου κι αν είσαι, μπες και δράσε μέσα από τον εκεί Σύλλογο Εκπαιδευτικών.
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Καλή δύναμη και συνέχεια!

