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                  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 72.11.992
Βύρωνας 23/4/2018
Αριθ. Πρωτ.: 78
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
58ο Ενημερωτικό
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 6.30 MM ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Tην  Τετάρτη 18/4 μετά από πρόσκληση των σωματείων εκπαιδευτικών «ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ», «Ν. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ», «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ», «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» πραγματοποιήθηκε κοινή σύσκεψη εκπαιδευτικών και γονιών. Στην σύσκεψη παραβρέθηκαν αντιπροσωπείες των ΔΣ ΑΣΓΜΕ και Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής, εκπρόσωποι από 24 Ενώσεις Γονέων της Αττικής και σαν παρατηρητής η ΕΛΜΕ Πειραιά.

Στη σύσκεψη συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την Παιδεία στην χώρα μας και διαπιστώθηκε πως αντί αυτή να βελτιώνεται σύμφωνα με τις ανάγκες των μαθητών και τις υπάρχουσες τεχνολογικές δυνατότητες, ολοένα και χειροτερεύει. Βασική της κατεύθυνση δεν είναι η μόρφωση αλλά η παραγωγή αυριανών εργαζόμενων πρόθυμων να ενταχθούν στο σύστημα και χωρίς ιδιαίτερες απαιτήσεις όσον αφορά τα εργασιακά τους δικαιώματα.

Ανταλλάχθηκαν γνώμες μεταξύ εκπαιδευτικών και γονιών για το Προσφυγικό και τις αιτίες που το δημιουργούν, για τις επιπτώσεις στην Παιδεία των μνημονίων και της 3ης αξιολόγησης, για το νέο σχολείο της αγοράς που επιμελώς προετοιμάζεται από Κυβέρνηση, ΕΕ και ΟΟΣΑ, για την εγκατάλειψη της Ειδικής Αγωγής και πολλά άλλα.

Διαπιστώθηκε πως σήμερα περισσότερο από ποτέ προκύπτει η ανάγκη για κοινή και συντονισμένη δράση Εκπαιδευτικών και Γονιών στην κατεύθυνση της υπεράσπισης και διεκδίκησης του αγαθού της Δημόσιας και Δωρεάν Παιδείας για όλα ανεξαιρέτως τα παιδιά που βρίσκονται στην χώρα μας. Σε αυτή την πορεία χρειάζεται να αναπτυχθούν πρωτοβουλίες και σε τοπικό επίπεδο μεταξύ Σωματείων Εκπαιδευτικών και Ενώσεων Γονέων.

Η Σύσκεψη καλεί τόσο τα Σωματεία Εκπαιδευτικών όσο και την Ομοσπονδία και τις Ενώσεις Γονέων σε κοινή παράσταση διαμαρτυρίας, την επόμενη Τετάρτη 25 Απριλίου, στις 6.30 μμ στο Υπουργείο Παιδείας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας συμμετέχει και καλεί σε συμμετοχή στην Παράσταση Διαμαρτυρίας Εκπαιδευτικών και Γονιών στο Υπουργείο Παιδείας την Τετάρτη 25/4 στις 6:30 μ.μ..

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
           Γλαβίνα Σουζάνα
