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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 72.11.992
Βύρωνας 24/5/2018
Αριθ. Πρωτ.: 102
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Ενώσεις Συλλόγους Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
73ο Ενημερωτικό
Στις 30 του Μάη οι εκπαιδευτικοί απεργούμε για τις ανάγκες τις δικές μας και των μαθητών μας!

Για εμάς τους εργαζόμενους ένας δρόμος υπάρχει: Ο δρόμος της οργάνωσης και της συλλογικής διεκδίκησης! Όλοι μαζί εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, μικροί επαγγελματίες και νεολαία διεκδικούμε: 
· Αυξήσεις στους μισθούς, τις συντάξεις, τις κοινωνικές παροχές.
· Κατάργηση όλων των αντεργατικών αντιλαϊκών νόμων και των 3 μνημονίων.
· Κανένας πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας.
· Κάτω οι φόροι – να πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο.
· Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, των χαρατσιών, της φοροληστείας.
· Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου.
· Να γίνουν προσλήψεις στα δημόσια Νοσοκομεία, στα σχολεία, μόνιμων πλήρους απασχόλησης εκπαιδευτικών και υγειονομικών όλων των ειδικοτήτων.
Απεργούμε και διαδηλώνουμε, γιατί δε θέλουμε να εκπαιδεύουμε μια νέα γενιά που θα ζήσει χειρότερα από μας, με σκυμμένο κεφάλι και χωρίς δικαιώματα!
Κυβέρνηση, κόμματα του μνημονίου, ηγεσίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ, επιμελητήρια μαζί με τον ΣΕΒ, τους τραπεζίτες, από κοινού προπαγανδίζουν τη «δίκαιη ανάπτυξη» που κάθε μέρα τη νιώθουμε στο πετσί μας! Επιδιώκουν να μας πείσουν όχι μόνο να μείνουμε γονατισμένοι, αλλά να αποδεχτούμε και να αγωνιστούμε για τους στόχους του κεφαλαίου. Για τους εργαζόμενους δεν υπάρχει «μεταμνημονιακή» εποχή. Υπάρχει όλο το αντεργατικό πλαίσιο των 1000 νόμων των προηγούμενων ετών, υπάρχουν νέες θυσίες, νέα μέτρα, νέα επίθεση. Η “ανάπτυξή” τους θα στηθεί στα συντρίμμια της ζωής και των δικαιωμάτων μας. Γι’ αυτό λέμε: ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! ΠΛΗΡΩΣΑΜΕ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ!
Απεργούμε στις 30 Μάη και διεκδικούμε:
· Μόνιμους και μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών. Μονιμοποίηση εδώ και τώρα των πάνω από 25.000 αναπληρωτών εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων! Εξίσωση των Δικαιωμάτων τους και μέτρα στήριξής τους όσο παραμένουν αναπληρωτές.
· Απόσυρση του νομοσχεδίου για τις Νέες Δομές στην Εκπ/ση! Όχι στην αντιδραστική αξιολόγηση!
· Τμήματα ένταξης και τάξεις υποδοχής σε όλα τα σχολεία, ένας εκπαιδευτικός παράλληλης στήριξης ανά παιδί, κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες στη δομή που έχει ανάγκη. 
· 15 και 20 μαθητές ανά τμήμα, καμία μετακίνηση μαθητών, ενισχυτική διδασκαλία από την αρχή, όχι στον εκπ/κό λάστιχο που θα διδάσκει ό,τι τύχει με αντιεπιστημονικές αναθέσεις-ενοποιήσεις. 
· Εδώ και τώρα να φτιαχτούν Νηπιαγωγεία και να προσληφθούν Νηπιαγωγοί για την εφαρμογή της Δίχρονης Υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής πανελλαδικά.
Όλοι στην Πανεργατική Απεργία και στη Συγκέντρωση πλ. Ομονοίας 10.30!

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα
