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74ο Ενημερωτικό
Να απομακρυνθεί τώρα η κεραία που έχει στηθεί 
στην οδό Ηρώς Κωνσταντοπούλου 56 στην Καισαριανή
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας απαιτεί να απομακρυνθεί τώρα η κεραία κινητής τηλεφωνίας, που έχει τοποθετηθεί στην οδό Ηρώς Κωνσταντοπούλου 56 στην Καισαριανή, κοντά στα 3ο και 6ο Δημοτικά Σχολεία και το 4ο και 5ο Νηπιαγωγεία Καισαριανής, αλλά και τα Γυμνάσια Λύκεια της πόλης! Στην εν λόγω περιοχή φοιτά η πλειοψηφία του μαθητικού πληθυσμού της πόλης.
Φαίνεται ότι η εγκατάσταση κεραιών κινητής τηλεφωνίας δίπλα στα σχολεία αυξάνεται συνεχώς, αφού και άλλη μια υπάρχει στην ταράτσα του κτηρίου των ΕΛΤΑ (Ηρώς Κωνσταντοπούλου) απέναντι από το 3ο Δημοτικό. Φαίνεται ότι τα παιδιά μας «δεν αξίζουν τίποτα» μπροστά στα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων στον χώρο!
Δεν πάει όμως άλλο!

 Η χρήση της τεχνολογίας δεν πρέπει να αποβαίνει σε βάρος των παιδιών μας, των μαθητών των σχολείων μας και των εργαζόμενων! 
Είναι γνωστό σε όλους από μελέτες που έχουν γίνει ότι οι κεραίες κινητής τηλεφωνίας εκπέμπουν μεγάλες ποσότητες ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας επιβαρυντικής για τη δημόσια υγεία, που αυξάνονται ακόμα περισσότερο όταν υπάρχουν πολλές κεραίες συγκεντρωμένες στην περιοχή.

Η τοποθέτησή τους κοντά σε σχολεία και παιδικούς σταθμούς, πρέπει οπωσδήποτε να εμποδιστεί, γιατί όλοι αντιλαμβανόμαστε τον κίνδυνο από τη λειτουργία τους και τις επιπτώσεις στην υγεία των παιδιών που φοιτούν σ’ αυτά.

Το νομοθετικό πλαίσιο των προηγούμενων κυβερνήσεων των ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, που διατηρεί και εφαρμόζει η σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, είναι ελλιπές και σε κάθε περίπτωση κομμένο και ραμμένο στα μέτρα των επιχειρήσεων και πρέπει να αλλάξει. Από τη μια μιλάει για απόσταση ασφαλείας 300 μέτρων και από την άλλη καθορίζει πως, αν η κεραία είναι σε απόσταση ως 300 μέτρα από ευαίσθητες ομάδες πληθυσμού, πρέπει τα όρια έκθεσης του κοινού να μην ξεπερνούν ένα όριο τιμών που καθορίζονται από ΚΥΑ!!!

Δε θα επιτρέψουμε η υγεία και η ασφάλεια των παιδιών και των εργαζομένων να τίθενται σε κίνδυνο για να εξασφαλιστούν τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων του χώρου και των συνεργατών τους!


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στηρίζει τις ενέργειες της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής όπως και του Δήμου Καισαριανής, που προχωρά ως πρώτο βήμα στην κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων στο δικαστήριο στις 31/5/2018 για προσωρινή αναστολή της λειτουργίας της κεραίας. Καλούμε εκπαιδευτικούς και γονείς να κινητοποιηθούμε από κοινού για την απομάκρυνση της κεραίας. Καλούμε και τη Ζ΄ΕΛΜΕ να πάρει θέση για την απομάκρυνση των κεραιών γύρω από τα σχολεία ευθύνης της.

Απαιτούμε: Την άμεση παύση λειτουργίας της κεραίας στην οδό Ηρώς Κωνσταντοπούλου 56 και την άμεση απομάκρυνση όλων των κεραιών που βρίσκονται γύρω από τα σχολεία της Ηρώς Κωνσταντοπούλου και γενικότερα γύρω από όλα τα σχολεία της πόλης μας αλλά και της περιοχής μας.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος
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