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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6947434724 σχ. 72.11.992
Βύρωνας 30/9/2018
Αριθ. Πρωτ.: 141
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
105ο Ενημερωτικό
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
5 του ΟΚΤΩΒΡΗ στις 13.Ο0 στο Υπουργείο Παιδείας!
ΜΟΝΙΜΟΙ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΔΙΝΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΣΤΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΠΕΡΙ “ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑΣ” ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!
 

Στις 5 του Οκτώβρη, διεκδικούμε αγωνιστικά την κάλυψη των αναγκών των σχολείων και το δικαίωμά μας στη μόνιμη και σταθερή δουλειά με δικαιώματα! Έτσι τιμάμε και την παγκόσμια μέρα του εκπαιδευτικού!
Μπαίνει Οκτώβρης και τα σχολεία δε μπορούν να φτιάξουν πρόγραμμα, γιατί υπάρχουν ακόμα κενά και αρκετοί συνάδελφοι ειδικοτήτων ακόμα περιφέρονται! Ξέρουμε καλά ότι η κάλυψη των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας και η ανάγκη για μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό, με σταθερή δουλειά και πλήρη εργασιακά δικαιώματα, δε χωράνε στα ψέματα της κυβερνητικής “κανονικότητας” των δεκάδων μνημονιακών νόμων, που κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και αντιπολίτευση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ έχουν ψηφίσει από κοινού, με βάση τις κατευθύνσεις της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και του ΣΕΒ, για ένα σχολείο των περικοπών και των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, ένα σχολείο που «λειτουργεί» με ό,τι περισσεύει, για να καλύψει τους αριθμούς μαθητές και εκπαιδευτικούς. Γι’ αυτό διεκδικούμε τα δικαιώματά μας!
Άλλος ένας Υπουργός Παιδείας προχώρησε σε εξαγγελίες διορισμών, που αξιοποιούνται ως προπαγανδιστικό τρικ, για να κρυφτούν οι τεράστιες ανάγκες των σχολείων σε εκπαιδευτικούς.  Εξ  άλλου  το ίδιο παραμύθι είναι χιλιοειπωμένο τόσο για την Παιδεία όσο και για άλλους κλάδους. Μας θυμίζει τις υποσχέσεις εμπαιγμό για τους «10.000 συμφωνημένους με τους θεσμούς διορισμούς» της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, τους 20.000 χιλιάδες «με εμπεριστατωμένη μελέτη που καταθέσαμε στην Τρόικα», όπως έλεγε ο Φίλης! Ενώ τα τελευταία χρόνια έχουν αποχωρήσει 35 χιλιάδες εκπαιδευτικοί, μας μιλάνε και πάλι για τριετή προγράμματα διορισμών, που δεν πραγματοποιούνται ποτέ! 
Τ Ε Ρ Μ Α  Π Ι Α  Μ Ε  Τ Η Ν  Κ Ο Ρ Ο Ϊ Δ Ι Α!   Ν Α  Μ Π Ε Ι  Τ Ε Λ Ο Σ  Σ Τ Ο  Α Ι Σ Χ Ο Σ  Τ Η Σ  Α Δ Ι Ο Ρ Ι Σ Τ Ι Α Σ!

Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με δικαιώματα και αξιοπρέπεια! Εδώ και τώρα μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών εκπαιδευτικών! Καμία απόλυση συμβασιούχου! Εδώ και τώρα 25.000 μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών, για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των σχολείων! 
· Να καλυφθούν όλα τα κενά εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων σε Πρωτοβάθμια, Δευτεροβάθμια και Ειδική Αγωγή!
· Να μην κλείσει κανένα τμήμα σε ΕΠΑΛ, Λύκεια και Γυμνάσια! Να λειτουργήσει παντού το Ολοήμερο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο με όλους τους εκπαιδευτικούς που χρειάζεται!
· Να στελεχωθούν όλα τα Τμήματα Ένταξης, οι Τάξεις Υποδοχής και οι ΔΥΕΠ!
· Ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή που χρειάζεται παράλληλη στήριξη, στήριξη των μαθητών με ειδικές ανάγκες που μένουν στο ολοήμερο! 
· Επίδομα στέγασης, δωρεάν μετακίνηση και σίτιση για όλους τους αναπληρωτές!
· Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και συμβασιούχων εκπαιδευτικών!
· Άμεση χρηματοδότηση για τις απαραίτητες δομές και προσωπικό, ώστε η Δίχρονη Προσχολική Αγωγή να γίνει πραγματικότητα για όλα τα παιδιά!
Για την κινητοποίηση έχει προκηρυχτεί από τη ΔΟΕ τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας την κάνει πιο συγκεκριμένη: από 1-3 ώρες για τον πρωινό και από 1-3 ώρες για τον απογευματινό κύκλο. Άρα κάθε συνάδελφος/ισσα δηλώνει ως στάση εργασίας όσες από τις τρεις αυτές ώρες χρειάζεται για να μεταβεί στη συγκέντρωση!
Όλες και όλοι στον Αγώνα, για Μόνιμους Διορισμούς τώρα και ζωή με δικαιώματα!      Το Δ.Σ.
