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112ο Ενημερωτικό
Η δημόσια περιουσία, ο φυσικός και πνευματικός πλούτος, τα σχολεία, δεν είναι για εκποίηση μέσω Υπερταμείου!!!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί σε οργάνωση και πάλη για να ανατραπεί η νέα εκχώρηση στην ΕΕΣΠ (το γνωστό Υπερταμείο - πρώην ΤΑΙΠΕΔ) 10.199 ακινήτων του Δημοσίου μέσα στα οποία και σχολεία! Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ υλοποιεί τις μνημονιακές δεσμεύσεις στους εταίρους της, σε συνέχεια όσων ανάλογων έπραξαν οι προκάτοχοί της (ΝΔ – ΠΑΣΟΚ κλπ.). Τα ακίνητα αυτά αποτελούν πλέον «εγγύηση» για την αποπληρωμή των ντόπιων και ξένων δανειστών του κρατικού χρέους.

Στη λίστα των ακινήτων περιλαμβάνονται ιστορικοί χώροι, μνημεία, χώροι αναψυχής, πάρκα, πλατείες, παιδικές χαρές, αθλητικοί χώροι και σχολεία και γενικά όλος ο φυσικός και πνευματικός πλούτος αυτής της χώρας, ποτισμένος με τον ιδρώτα και το αίμα του λαού μας!
Μέσα στα εκχωρούμενα είναι και αρκετά σχολεία της περιοχής μας: τα σχολεία του Βύρωνα στον Καρέα, που βρίσκονται στη λεωφόρο Ελλήνων Αξιωματικών (Γυμνάσιο, Λύκειο), το μεγάλο σχολικό συγκρότημα της Εργάνης Βύρωνα (10ο, 11ο Νηπιαγωγεία, 5ο, 11ο Δημοτικά, 3ο, 4ο,5ο Γυμνάσια Λύκεια), το 2ο Δημοτικό Καισαριανής….
Υπενθυμίζουμε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ κεντρικά και τοπικά από το 2012 μέχρι το 2015 είχε βγει στα κάγκελα και κατάγγελλε τα ξεπουλήματα της δημόσιας περιουσίας. Πρωτοστατούσε στην δημιουργία επιτροπών αγώνα για το κάθε δημόσιο ακίνητο που ήταν στο κατάλογο του ΤΑΙΠΕΔ.

Η εκχώρηση των προαναφερθέντων αποτελεί πρόκληση, που οφείλουμε να απαντήσουμε, αφού δε μπορεί να γίνει αποδεκτό ο φυσικός και πνευματικός μας πλούτος (εκπαιδευτικά ιδρύματα, ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία κλπ.) να παραδίδονται βορά στην κερδοφορία. Μοναδικός σκοπός, να πιαστούν «οι στόχοι των ιδιωτικοποιήσεων» και να αυγατίσουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων που κάνουν μπίζνες εκμεταλλευόμενοι τον ελληνικό λαό και τη δημόσια περιουσία. 

Αποκαλύπτεται και με αυτόν τον τρόπο ότι στη «μεταμνημονιακή» Ελλάδα, που προπαγανδίζει η κυβέρνηση, συνεχίζεται χωρίς παρέκκλιση το ίδιο αντιλαϊκό έργο, που φτιάχνει έναν επιχειρηματικό παράδεισο. Ότι η περίφημη «επιστροφή στην κανονικότητα» σημαίνει μονάχα προσήλωση στις αντιλαϊκές δεσμεύσεις που προηγήθηκαν. Αυτή είναι η «ανάπτυξη» που περιμένει το λαό. Οι εκ των υστέρων διαψεύσεις και καθησυχαστικές δηλώσεις υπουργείων περί επανεξέτασης είναι στάχτη στα μάτια.

Είναι ιδιαίτερη η ευθύνη της τοπικής διοίκησης, που πρέπει να απαιτήσει να σταματήσει το ξεπούλημα και να μην αποφεύγει να πάρει θέση, όπως έγινε στο Δημοτικό Συμβούλιο του Βύρωνα όπου η Δημοτική Αρχή δεν πήρε θέση για το σοβαρό αυτό ζήτημα, την ίδια στιγμή που μπαίνουν στο υπερταμείο ένα σωρό μνημεία, αθλητικοί χώροι και τα προαναφερόμενα σχολεία.
Καλούμε τα σωματεία του δημοσίου και τους συναδέλφους να αντιμετωπίσουν την πρόκληση κυβέρνησης - εταίρων, όσων πολιτικών δυνάμεων συναινούν σε αυτό τον δρόμο ανάπτυξης και όσων δρουν ως «εξαπτέρυγά» τους στην τοπική διοίκηση και αλλού. Ο λαός δεν έχει πει την τελευταία λέξη και το δίκιο θα κριθεί στους δρόμους.

Για το Δ.Σ.
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