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113ο Ενημερωτικό
Ικανοποιήστε το αίτημα αναπληρωτών για βελτίωση θέσης τώρα!

Δε φτάνει που οι συνάδελφοι αναπληρωτές παραμένουν αναπληρωτές ως και 17 χρόνια, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Α Αθήνας δεν ικανοποιεί ούτε το αίτημά τους για βελτίωση θέσης, που έχουν κάνει αίτηση αρκετοί συνάδελφοι σχεδόν αμέσως μετά την αρχική τους τοποθέτηση αρχές Σεπτέμβρη.
Έχουμε φτάσει τέλη Οκτώβρη και το αίτημά τους παραμένει ανικανοποίητο με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη ζωή τους και τη χρόνια περιφορά τους! Η όποια επίκληση του παιδαγωγικού κλίματος, που δήθεν θα χαλάσει επειδή θα ικανοποιηθεί το δικαίωμα και του αναπληρωτή συναδέλφου να βελτιώσει τη θέση του, αποτελεί πρόκληση, όταν διατυπώνεται από κυβερνήσεις και εκπροσώπους τους που έχουν οδηγήσει το δημόσιο σχολείο να λειτουργεί με χιλιάδες κενά τέλη Οκτώβρη και συνεχώς περιφερόμενους σχεδόν όλους τους εκπαιδευτικούς, μόνιμους και αναπληρωτές! Τότε δε μπαίνει ζήτημα για το παιδαγωγικό κλίμα; Το γεγονός ότι ακόμα και τώρα τα περισσότερα σχολεία δουλεύουν λόγων των προαναφερόμενων με προσωρινό πρόγραμμα, που αλλάζει συνεχώς, δε χαλάει το παιδαγωγικό κλίμα; Τελικά το παιδαγωγικό κλίμα χαλάει μόνο επιλεκτικά, όταν πρόκειται για δικαιώματα;
Αν πραγματικά ήθελε η Διεύθυνση ΠΕ Α Αθήνας και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ (όπως και οι προηγούμενες ΝΔ και ΠΑΣΟΚ) να λειτουργούν από την αρχή τα σχολεία με παιδαγωγικό κλίμα, θα έπαυε να καλύπτει τα κενά με χρόνια ελαστικά εργαζόμενους εκπαιδευτικούς και θα μονιμοποιούσε τους πάνω από 25.000 αναπληρωτές, ώστε να καλυφτούν με μόνιμους εκπαιδευτικούς οι άμεσες ανάγκες των σχολείων! Θα έπρεπε επίσης να προσλάμβανε όλους τους αναπληρωτές σε μία φάση, ώστε να είναι όσο το δυνατόν πιο ισότιμη η τοποθέτησή τους. Τίποτα απ’ αυτά δεν έχει κάνει και αυτή η κυβέρνηση, άρα αλλού οι επιλεκτικές «ευαισθησίες» γιατί προκαλούν!
Το όποιο παιδαγωγικό κλίμα επιτυγχάνεται στα σχολεία οφείλεται στη μεγάλη πραγματικά προσπάθεια των συναδέλφων, που μέσα σε αντίξοες πραγματικά συνθήκες, μορφώνουν τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών!
Να σημειώσουμε τέλος ότι ανάμεσα στους συναδέλφους που πρέπει αν ικανοποιηθεί η αίτησή τους να πάνε σε άλλο σχολείο είναι και μωρομάνες, με τις ανάλογες αυξημένες ανάγκες λόγω των παιδιών, που πρέπει οπωσδήποτε να ικανοποιηθεί το αίτημά τους τώρα!
Τέλος, ενώ δεν έχει δοθεί βελτίωση θέσης σε όσους έχουν κάνει αίτηση, υπάρχουν συνάδελφοι αναπληρωτές που ήδη έχουν μετακινηθεί σε διάφορα σχολεία! (Αλήθεια πόσο παιδαγωγικό είναι αυτό;)
Εδώ και τώρα να ικανοποιηθεί το αίτημα των συναδέλφων αναπληρωτών για βελτίωση της θέσης τους! Εδώ και τώρα να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά, που υπάρχουν ακόμα και σήμερα, για να λειτουργήσουν επιτέλους «κανονικά» τα σχολεία έστω και τέλη Οκτώβρη!
Για το Δ.Σ.
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