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ΤΙΜΟΥΜΕ ΤΗΝ 45η ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

45 χρόνια μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου, τιμούμε τον αγώνα του ελληνικού λαού, των εργαζομένων, των μαθητών, των φοιτητών για την ανατροπή της χούντας.  

Τον Απρίλη του 1967 η χούντα των συνταγματαρχών πήρε στα χέρια της την πολιτική εξουσία, καταργώντας εργατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες, στοιχειώδη ατομικά και δημοκρατικά δικαιώματα στέλνοντας στις φυλακές, στις εξορίες, διώκοντας ακόμα και με βασανιστήρια κομουνιστές, δημοκράτες, πρωτοπόρους εργαζόμενους.
Από την άλλη, εξυπηρετούσε τα συμφέροντα των βιομηχάνων και των εφοπλιστών. Χαρακτηριστικό ήταν το κάλεσμα του δικτάτορα Παπαδόπουλου προς τους εφοπλιστές: «έλθετε προς ημάς και πέστε μας τι θέλετε. Θα σας παράσχω το παν». Τα κέρδη των βιομηχανικών επιχειρήσεων αυξήθηκαν κατά 520% (ICAP) στη διάρκεια της δικτατορίας! Η Χούντα όχι μόνο απλόχερα έδωσε προνόμια σε βιομήχανους κι εφοπλιστές αλλά στήριξε τον δολοφονικό οργανισμό του ΝΑΤΟ και με τις πραξικοπηματικές της ενέργειες έστρωσε το χαλί για να γίνει η τουρκική εισβολή στην Κύπρο (Ιούλιος 1975), άνοιξε τον δρόμο για τα ιμπεριαλιστικά σχέδια των ΗΠΑ και την κατοχή της Κύπρου, στήριξε τις στρατιωτικές δαπάνες για το ΝΑΤΟ.
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Σήμερα, για τον βρώμικο ρόλο των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, που προκαλούν εντάσεις, πολέμους και μετά μοιράζουν πάνω από τα πτώματα των δυο πλευρών τη λεία τους, που παίζουν τον ρόλο του Ποντίου Πιλάτου στις γκρίζες ζώνες του Αιγαίου, κουβέντα δε λένε ούτε η σημερινή κυβέρνηση (που δίνει τα ρέστα της για να μπουν οι χώρες των Βαλκανίων στο ΝΑΤΟ), αλλά ούτε και οι σημερινοί υμνητές της χούντας, η ΧΑ και άλλες δυνάμεις, που ουσιαστικά με αφορμή το Μακεδονικό γεμίζουν με δηλητήριο τη νεολαία για να προκαλέσουν νέα μίση μεταξύ των λαών, να υποδαυλίσουν νέους πολέμους, αλλαγές συνόρων στο όνομα των «χαμένων πατρίδων». Κρύβουν φυσικά ότι αυτοί που φέρνουν τα Μνημόνια στους λαούς, οι ίδιοι αξιοποιούν και φουντώνουν εθνικισμούς για να χωρίζουν τους εργαζόμενους και να τους βάζουν να σκοτώνονται για το μοίρασμα των αγορών και των πετρελαίων. 
Κι όπως λέει ο ποιητής, μετά τον πόλεμο και ο νικημένος λαός πεινάει και ο νικητής λαός πεινάει…
Η αντιδικτατορική δράση λαού και νεολαίας, που κορυφώθηκε με τις καταλήψεις στη Νομική τον Φλεβάρη και τον Νοέμβρη στο Πολυτεχνείο και που συνάντησε την άγρια καταστολή από τη Χούντα, είχε βασικά συνθήματα τα Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία, Κάτω η Χούντα, Έξω οι ΗΠΑ, έξω το ΝΑΤΟ! 

Τιμούμε τους αγωνιστές της εξέγερσης του Νοέμβρη, συνεχίζοντας τον αγώνα για το ΨΩΜΙ, για να ζήσουμε με βάση τις δυνατότητες της επιστήμης και της τεχνολογίας, για την ΠΑΙΔΕΙΑ, που θα μορφώνει ολόπλευρα όλους τους νέους χωρίς φραγμούς, για την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ από την φτώχεια, από την ανεργία, από την εκμετάλλευση. Αυτόν τον δρόμο έδειξε το Πολυτεχνείο και η ιστορία διέψευσε αυτούς που έλεγαν ότι η «Χούντα είναι ανίκητη». Αυτός είναι μονόδρομος και για μας! 

Ο εορτασμός του Πολυτεχνείου δεν είναι εθιμοτυπική διαδικασία, είναι η γιορτή για τη δύναμη του λαού, για τη δυνατότητα να πάρουμε τα πράγματα στα χέρια μας, να έχουμε τη ζωή που μας αξίζει!!

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

     Κοπριτέλης Απόστολος


        
           Γλαβίνα Σουζάνα
