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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6940564044 σχ. 7211289
Βύρωνας 15/1/2019
Αριθ. Πρωτ.:200
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
145ο Ενημερωτικό
ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΝΕΑ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 17 ΤΟΥ ΓΕΝΑΡΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ, ΝΑ ΜΗΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ Η ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ! ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10:30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Είναι ανάγκη τώρα να κλιμακώσουμε τον αγώνα! Να αποτρέψουμε την ψήφιση της τροπολογίας απολύσεων! Να μη βρίσκονται συνεχώς οι χιλιάδες αναπληρωτές συνάδελφοί μας σε ομηρία και να μην εναλλάσσονται μεταξύ ελαστικής εργασίας και ανεργίας, να μην ξεκινούν τα σχολεία με χιλιάδες κενά!
Η μεγάλη συμμετοχή στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 14 Γενάρη, στην Αθήνα στο Σύνταγμα, και σε πολλές ακόμα πόλεις όλης της Ελλάδας, δίνει αποφασιστικό μήνυμα κλιμάκωσης του αγώνα για την απόσυρση της τροπολογίας των «απολύσεων», για την ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος της μονιμοποίησης όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών εκπαιδευτικών, για την πραγματοποίηση 30.000 μόνιμων διορισμών εκπαιδευτικών. Γίνεται όλο και πιο ξεκάθαρο το ψέμα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ περί «διορισμών» και αποκαλύπτεται ότι στην ουσία μιλάμε για σχέδιο απολύσεων!


Τίποτα δε σταματά τον δίκαιο αγώνα των εκπαιδευτικών! Η κυβερνητική βία και η καταστολή δεν μας τρομάζει. Αντίθετα, μας πεισμώνει για μια πιο δυναμική συνέχεια. Δε δίνουμε «ψήφο εμπιστοσύνης» στην κυβέρνηση και στην αντιλαϊκή πολιτική της. Χρειάζεται τώρα να καταδικαστούν μαζικά οι πολιτικές και τα κόμματα που υπερασπίζονται την ελαστική εργασία, τη δουλειά χωρίς δικαιώματα, τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. για πιο φθηνούς και ευέλικτους εργαζόμενους.
Απέναντι στην κοροϊδία για “διορισμούς σε βάθος τριετίας και κριτήρια” απαντάμε:

· Πάρτε πίσω τώρα το σχέδιο νόμου λαιμητόμο! Δε διαπραγματευόμαστε τη δουλειά ούτε ενός αναπληρωτή, δεν παζαρεύουμε ούτε μια ώρα δουλειάς κανενός συναδέλφου!

· Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών συναδέλφων που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. Κανένας απολυμένος!

· Τουλάχιστον 30.000 άμεσοι μόνιμοι διορισμοί για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων. Μόνο έτσι μπορεί να ανοίξει και ο δρόμος στους νεότερους συναδέλφους!

· Κατάργηση του νόμου ν. 3848 και όλου του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου, που οδηγεί σε λογική προσόντων για τους διορισμούς. Το πτυχίο να είναι το μοναδικό εφόδιο για την εργασία.

· Συμμετέχουμε πιο μαζικά στην 24ωρη πανεκπαιδευτική απεργία την Πέμπτη 17 Γενάρη, την οποία στηρίζουν και οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο, ώστε το σχέδιο λαιμητόμος να αποσυρθεί!
· Όλοι και όλες στην προσυγκέντρωση στις 10:30 στα Προπύλαια με το μπλοκ του Συλλόγου μας και στην πορεία στη Βουλή! Θα συμμετέχουν και συνάδελφοι απ’ όλη τη χώρα! 
· Τώρα κλιμακώνουμε τον αγώνα, ώστε η «τροπολογία των απολύσεων» να αποσυρθεί, να μην ψηφιστεί, να πάει στον κάλαθο των αχρήστων! Έχουμε τη δύναμη να τους εμποδίσουμε! 
Για το Δ.Σ.
          

Ο Πρόεδρος



Η Γ. Γραμματέας

  

  Κοπριτέλης Απόστολος

           Γλαβίνα Σουζάνα
