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Βύρωνας 22/1/2019

Αριθ. Πρωτ.: 203
ΠΡΟΣ.: Μέλη μας, Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΚΑΤΑ ΤΩΝ  ΑΓΩΝΙΖΌΜΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  καταδικάζει και  τη βάρβαρη επίθεση της αστυνομίας και στη μαζική πανελλαδική διαδήλωση των απεργών εκπαιδευτικών τη Δευτέρα 14/1 στην Αθήνα, που είχε σαν αποτέλεσμα τον τραυματισμό και τη δημιουργία σοβαρών αναπνευστικών προβλημάτων. 
Δεν πέρασαν παρά μόνο δυο μέρες για να επαναληφθούν τα ίδια  και να διαψευστεί η υπουργός Προστασίας του Πολίτη, που στη συνάντησή της  με τα Εκπαιδευτικά Σωματεία στις 12/1, όπου συμμετείχε και ο Σύλλογός μας, καταδίκασε μεν  την επίθεση των ΜΑΤ στην κινητοποίηση στις 11/1 και την αποκάλεσε «τυφλό χτύπημα», για το οποίο ισχυρίστηκε ότι δεν έδωσε εντολή ούτε η ηγεσία της αστυνομίας ούτε η πολιτική ηγεσία του υπουργείου, αρνήθηκε όμως να αναλάβει τις πολιτικές ευθύνες.
Η ευθύνη για τη βάρβαρη καταστολή, όπως τονίστηκε και στη συνάντηση, βαραίνει την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-(ΑΝΕΛ), που μαζί με τα άλλα κόμματα της ΕΕ και του κεφαλαίου επιχειρούν να επιβάλλουν κριτήρια «απολύσεων» των αναπληρωτών και να γενικεύσουν την ελαστική εργασία στην εκπαίδευση.
Στη βάση αυτή, καταγγέλλουμε και τον τραυματισμό της συναδέλφισσας Βενετίας Ρέππα, μέλους της Α’ ΕΛΜΕ Αθήνας, που δέχτηκε δακρυγόνο σε ευθεία βολή στην πλάτη στις 14/01, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί και να υποστεί σοβαρό έγκαυμα. Θυμίζουμε ότι στις 11/01 είχαν τραυματιστεί σοβαρά από χειροβομβίδες κρότου λάμψης η Θεοδώρα Δριμάλα, μέλος του Συλλόγου μας και του Δ.Σ. της ΔΟΕ, εκλεγμένη με την ΑΣΕ και ο βουλευτής του ΚΚΕ συνάδελφος δάσκαλος Γιάννης Δελής.  
Οι εκπαιδευτικοί που απεργούν και διαδηλώνουν υπερασπιζόμενοι το δημόσιο σχολείο και τα δικαιώματά τους, αλλά και τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών, βρίσκονται σταθερά στο στόχαστρο της ΕΕ και των κυβερνήσεων, που εφαρμόζουν αντιλαϊκές – αντιεκπαιδευτικές πολιτικές. Γι’ αυτό και βασικό εργαλείο της κυρίαρχης πολιτικής για την εκπαίδευση και την κοινωνία έχουν γίνει τα ΜΑΤ και η κρατική καταστολή.
Δε μας τρομάζουν, τους έχουμε εμείς τρομάξει, γι’ αυτό χρησιμοποιούν την καταστολή! Εμείς θα συνεχίσουμε αποφασιστικά να παλεύουμε για μια παιδεία αντίστοιχη των σύγχρονων κοινωνικών αναγκών, για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, για να γίνουν τώρα 30.000 μόνιμοι διορισμοί στην εκπαίδευση με μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των σχολείων!
Η τρομοκρατία και η καταστολή δεν περνάνε! Ο αγώνας συνεχίζεται…
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος
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