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Βύρωνας 30/1/2019
Αριθ. Πρωτ.: 208
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Ενώσεις Σύλλογοι Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
152ο Ενημερωτικό
Όλοι και όλες την Παρασκευή 1η του Φλεβάρη στη 1μ.μ. στο Υπουργείο Παιδείας!!!

Ούτε βήμα πίσω από το αίτημά μας για μονιμοποίηση των 30.000 αναπληρωτών συναδέλφων!             Πάμε ενάντια στην αντιεκπαιδευτική πολιτική της Κυβέρνησης και των συνοδοιπόρων της!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,


ο αγώνας μας για την προάσπιση του δικαιώματος όλων και των αναπληρωτών εκπαιδευτικών σε σταθερή και μόνιμη δουλειά, αλλά και ενάντια στο σύνολο της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής συνεχίζεται με νέα κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας την Παρασκευή στη 1μμ. Η ΔΟΕ έχει κηρύξει 3ωρη στάση εργασίας στις 3 τελευταίες ώρες του πρωινού και στις 3 πρώτες του απογευματινού ωραρίου. 


Οι εργαζόμενοι έχουμε τη δύναμη στα χέρια μας, ώστε να διεκδικήσουμε τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας, κόντρα στο στημένο αποπροσανατολιστικό διπολικό σκηνικό και στη λογική των ψίχουλων, κόντρα στην αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική ΕΕ, ΟΟΣΑ, κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και όλων των συνοδοιπόρων της αστικών κομμάτων. Κόντρα στις συμβιβασμένες πλειοψηφίες ΔΟΕ, ΑΔΕΔΥ!

Με τους αγώνες μας θα πετάξουμε στο καλάθι των αχρήστων το νομοσχέδιο και τα κριτήρια των "απολύσεών" τους, που σε λίγο διάστημα θα αφορούν και τους μόνιμους εκπαιδευτικούς, την αντιδραστική αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και μέσω αυτής και των εκπαιδευτικών και όλα τα αντιλαϊκά τους μέτρα! Δε θα επιτρέψουμε την παραπέρα υποβάθμιση της Ειδικής Αγωγής και το φόρτωμα της λεγόμενης «ένταξης» στις πλάτες γονιών και εκπαιδευτικών του γενικού σχολείου χωρίς την ανάλογη επιστημονική υποστήριξη και μέσα από τις Ομάδες Εκπαιδευτικής Υποστήριξης, δε θα τους αφήσουμε να τσακίσουν τα παιδιά με ειδικές ανάγκες! Δεν κατάφεραν να μας διασπάσουν! Όλοι μαζί, σαν μια γροθιά θα συνεχίσουμε να αντιπαλεύουμε τα βάρβαρα σχέδιά τους! Λέμε ΟΧΙ στην ελαστική εργασία, ΟΧΙ στην αναπλήρωση, ΟΧΙ στην ανασφάλεια, ΟΧΙ στη ζωή χωρίς δικαιώματα.

Ο δίκαιος αγώνας μας κέρδισε την αλληλεγγύη και την εκτίμηση των άλλων εργαζομένων, του οργανωμένου γονεϊκού κινήματος, των φοιτητών αυριανών συναδέλφων μας. Γι’ αυτό είμαστε περήφανοι που πορευτήκαμε μαζί τους! Ο αγώνας μας έγινε για να έχουμε όλοι μόνιμη δουλειά, ώστε όλα τα παιδιά να έχουν τους εκπαιδευτικούς τους από την πρώτη μέρα, σε ένα σχολείο που θα τα μορφώνει και δε θα τα εξοντώνει!

Το μοναδικό αίτημα που ενώνει όλους τους εκπαιδευτικούς και στηρίζει και ο Σύλλογός μας, όπως και δεκάδες άλλοι, για «μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στα σχολεία και εδώ και τώρα 30.000 μόνιμοι διορισμοί, για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων» έδωσε δύναμη και μαχητικότητα στον αγώνα μας, γιατί είναι ρεαλιστικό, γιατί απαντά στις ανάγκες των μαθητών, γιατί συγκρούεται με την αντιεκπαιδευτική πολιτική και στην πράξη είναι το μοναδικό αίτημα που υπερασπίζεται το πτυχίο και την προϋπηρεσία ΟΛΩΝ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ! Διεκδικούμε:

· Να καταργηθεί η τροπολογία απολύσεων! Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων – αναπληρωτών συναδέλφων που εργάζονται τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. Κανένας απολυμένος! Τουλάχιστον 30.000 άμεσοι μόνιμοι διορισμοί για να καλυφθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των σχολείων. Κατάργηση του νόμου ν. 3848 και όλου του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου, που οδηγεί σε λογική προσόντων για τους διορισμούς. Το πτυχίο να είναι το μοναδικό εφόδιο για την εργασία. Άρση τώρα της συνταγματικής απαγόρευσης για τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων!

· Κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου για την αξιολόγηση, ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα! Να μη συγκροτηθούν οι Ομάδες Εκπαιδευτικής Υποστήριξης από τους Συλλόγους Διδασκόντων, στελέχωση τώρα όλων των δομών της Ειδικής Αγωγής για να έχει κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες τη θέση του στο Δημόσιο Σχολείο και στη δομή που έχει ανάγκη.
· Να δοθούν τώρα και σε όλους όλα τα αναδρομικά των κομμένων δώρων μας και να δίνονται εφεξής!

ΟΛΟΙ στην Κινητοποίηση την Παρασκευή στη 1μ.μ. στο Υπουργείο Παιδείας. Ο αγώνας σ υ ν ε χ ί ζ ε τ α ι!
 Το Δ.Σ.

