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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

171ο Ενημερωτικό 

ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ τα σεμινάρια των Συντονιστών για την αξιολόγηση, που έχουν προγραμματιστεί για 26, 27, 28 Μάρτη 2019, στο 2ο Πειραματικό Λύκειο Αθηνών (8 π.μ. Παναγή Κυριακού 12, μετρό Αμπελόκηποι)!

Το Δ.Σ. κηρύσσει διευκολυντικές στάσεις εργασίας 1-3 ώρες στο πρωινό ωράριο τις μέρες αυτές!

Η αξιολόγηση δε θα περάσει!

Απαιτούμε κατάργηση όλου του αντιεκπαιδευτικού πλαισίου για την αξιολόγηση! Να πάρει τώρα πίσω η κυβέρνηση την Υπουργική Απόφαση για τον «Προγραμματισμό και αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου των Σχολικών Μονάδων» ή αλλιώς για την αξιολόγηση των σχολείων και μέσω αυτών και των εκπαιδευτικών!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Ο Σύλλογός μας μέσα από Γ.Σ. και αποφάσεις του Δ.Σ. του έχει πάρει ξεκάθαρη θέση ενάντια στην αντιδραστική αξιολόγηση, εργαλείο με το οποίο θέλουν διαχρονικά οι ΕΕ, ΟΟΣΑ, ΣΕΒ και κυβερνήσεις Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, ΣΥΡΙΖΑ να περάσουν όλη την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική στην εκπαίδευση!
Στη βάση αυτή ο Σύλλογός μας έχει καταγγείλει και τον ν. 4547/2018 για τις Νέες Δομές, που την επαναφέρει και τη διευρύνει, καθώς και την Υ.Α. 1816/ΓΔ4/11-01-2019 για τον λεγόμενο προγραμματισμό και αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου του σχολείου!

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει ως βασική του θέση «ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης σε όλα τα επίπεδα»! Άρα δε συμμετέχουμε ούτε στην αξιολόγηση των στελεχών ούτε στην αξιολόγηση των σχολείων και φυσικά αποτρέπουμε και την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών, είτε αυτή περνάει μέσα από την αξιολόγηση των σχολείων είτε επιχειρηθεί αργότερα να γίνει απευθείας!

Πρώτη φάση στην προώθηση της αξιολόγησης είναι η «επιμόρφωση» των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου σ’ αυτήν! Γι’ αυτό θα μπλοκάρουμε τα σεμινάρια αυτά όπως και όλη τη διαδικασία που θα ακολουθήσουν παραπέρα!

Θυμίζουμε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ τρέχει να ολοκληρώσει το αντιεκπαιδευτικό της έργο. Γι’ αυτό εν μέσω κινητοποιήσεων, ενάντια στην κατάπτυστη τροπολογία απολύσεων των συναδέλφων αναπληρωτών και στα μουλωχτά, ο Υπουργός Παιδείας υπέγραψε την Υπουργική Απόφαση 1816/ΓΔ4 για την αξιολόγηση των σχολείων, που δημοσιοποιήθηκε στις 11 Γενάρη, μέρα απεργίας και καταστολής ενάντια στους εκπαιδευτικούς! Αίσχος!

Στην Υπουργική αυτή Απόφαση (ΥΑ) εμπεριέχονται συμπυκνωμένα όσα περιείχαν όλοι οι αντιεκπαιδευτικοί νόμοι για την αξιολόγηση (3848/2010 της Διαμαντοπούλου-ΠΑΣΟΚ, νόμος Βερναρδάκη, ΠΔ 252…). Φυσικά είναι εφαρμογή του ν. 4547/2018, για τις νέες δομές στην εκπαίδευση, που προβλέπει την εξοντωτική αξιολόγηση όσων είναι ή θέλουν να γίνουν στελέχη εκπαίδευσης (διευθυντές σχολείων, προϊστάμενοι/ες...), καθώς και τις βάσεις για την αξιολόγηση των σχολείων, που έρχεται να υλοποιήσει η παρούσα ΥΑ με συγκεκριμένους θεματικούς άξονες και παραμέτρους!

Η λεγόμενη αποτίμηση του εκπαιδευτικού έργου είναι στην ουσία μια εξονυχιστική και εξοντωτική αξιολόγηση των Συλλόγων Διδασκόντων και των μελών τους, δηλαδή των εκπαιδευτικών του σχολείου, που καμία σχέση δεν έχει με την ανάγκη να γίνει το σχολείο καλύτερο, ώστε να καλύψει τις σύγχρονες λαϊκές μορφωτικές ανάγκες! Με βάση την ΥΑ, ούτε λίγο ούτε πολύ θα αξιολογούνται οι εκπαιδευτικοί ακόμα και για «την ατομική και κοινωνική πρόοδο των μαθητών» αλλά και για τη σχολική «διαρροή» (!), λες και το σχολείο είναι σε γυάλα και δεν καθρεπτίζονται στα πρόσωπα των μαθητών οι άνισες αφετηρίες τους και οι συνεχείς ανισότητες που βιώνουν στην ταξική κοινωνία μας! Με την ΥΑ στοχεύουν να αθωώνονται οι αντιλαϊκές κυβερνήσεις, να ενοχοποιούνται οι εκπαιδευτικοί και τα σχολεία για ό,τι δεν πάει καλά στην εκπαιδευτική διαδικασία και σε κάθε περίπτωση να περνάει η αντιεκπαιδευτική πολιτική και να προσαρμόζεται το σχολείο στις κάθε φορά ανάγκες της αγοράς!

Καμία βελτίωση δεν επιδέχεται το νέο αντιδραστικό νομοθέτημα της κυβέρνησης! 
Πάρτε τώρα πίσω τον ν. 4547/2018, την ΥΑ 1816/ΓΔ4/11-01-2019 αλλά και το υπόλοιπο νομοθετικό πλαίσιο της αντιδραστικής αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης!
· Καλούμε τα ΔΣ της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ να πάρουν επιτέλους έστω και τώρα απόφαση για ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ από κάθε διαδικασία αξιολόγησης! Είναι συνένοχοι για την ως τώρα καλλιέργεια αυταπατών για δήθεν καλή αξιολόγηση! Είναι συνένοχοι για τη στήριξη του νόμου 4547/2018 αλλά και της ΥΑ 1816/ΓΔ4/11-01-2019!
· Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να συμπορευτούν με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και να δηλώσουν τώρα ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ, να μη δώσουν, πέρα του συνηθισμένου, κανέναν προγραμματισμό, καμία αποτίμηση!

· Κανένας συνάδελφος/ισσα να μη συμπληρώσει φόρμα αξιολόγησης για τον/την διευθυντή/ντρια του σχολείου τους! Δε γινόμαστε αξιολογητές ούτε αξιολογούμενοι!

· Δε συγκροτούμε Ομάδες Εκπαιδευτικής Υποστήριξης, που προβλέπονται από τον ν. 4547/2018, γιατί η αξιολόγηση των παιδιών με ειδικές ανάγκες είναι έργο διεπιστημονικής επιτροπής. Διεκδικούμε στελέχωση όλων των αναγκαίων δομών Ειδικής Αγωγής με μόνιμους διορισμούς, ώστε να μπορεί κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες, να έχει έγκαιρη διάγνωση και άμεση εκπαιδευτική υποστήριξη, στη δομή του δημόσιου σχολείου που έχει ανάγκη!
Όλοι στο μπλοκάρισμα των σεμιναρίων των Συντονιστών για την αξιολόγηση!
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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