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Αποχαιρετισμός στην αγαπημένη μας συνάδελφο
Ελένη Παπαδοπούλου!
Το Δ.Σ. με ανείπωτη λύπη ενημερώνει τα μέλη του Συλλόγου μας ότι στις 14 Ιούλη 2019 πέθανε η αγαπημένη μας συναδέλφισσα συνταξιούχος Νηπιαγωγός Ελένη Παπαδοπούλου, μετά από παλικαρίσια μάχη που έδωσε με τον καρκίνο. Η Ελένη ήταν μόνο 61 χρόνων!
Η Ελένη Παπαδοπούλου εργάστηκε στο 13ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα για πολλά χρόνια, ενώ τα τελευταία χρόνια εργάστηκε στο 5ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής από το οποίο αφυπηρέτησε!

Η Ελένη ήταν πραγματικά δοσμένη στη δουλειά της, με αστείρευτη διάθεση και αγάπη για τα παιδιά! Παράλληλα ήταν αγωνίστρια στη ζωή της και ταυτόχρονα συμμετείχε συνειδητά στη συλλογική πάλη, πάντα παρούσα στις διαδικασίες του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και στους τοπικούς και γενικότερους αγώνες.

Ήταν ενεργό μέλος του Συλλόγου μας ως τη συνταξιοδότησή της, πάντα πρόθυμη να βοηθήσει τόσο τις συναδέλφισσες/ους όσο και τη λειτουργία και δράση του Σωματείου μας! Χαρακτηριστική ήταν η μελέτη και παρουσίαση, που είχε κάνει σε σύσκεψη Νηπιαγωγών του Συλλόγου μας, πάνω στο νέο τότε αναλυτικό πρόγραμμα που είχε βγει το 2011 για το Νηπιαγωγείο, το οποίο απέδειξε ότι δε μπορεί πραγματικά να εφαρμοστεί σε παιδιά 4-6 ετών! Στήριξε σε όλη της τη ζωή την άποψη ότι η Προσχολική Αγωγή δεν πρέπει να εντατικοποιηθεί, δεν πρέπει να «βιάζεται» η ανάπτυξη των παιδιών αυτής της ηλικίας. Η ίδια εργαζόταν πάντα με απέραντο σεβασμό στις ανάγκες κάθε παιδιού!

Η Ελένη δεν έλειψε κι από τους αγώνες του λαού μας, η ζωή της ήταν συνδεδεμένη με το εργατικό λαϊκό κίνημα, γι’ αυτό και συμμετείχε στους συλλογικούς αγώνες, στήριζε με συνέπεια τη γραμμή του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.
Ένα πράγμα δεν έκανε και μάλλον συνειδητά η Ελένη, να μας προειδοποιήσει για το επερχόμενο τέλος της! Ήταν μαχήτρια της ζωής, δεν το έβαζε κάτω! Όταν λίγο χρόνο πριν τον θάνατό της το μάθαμε τυχαία, μας διαβεβαίωσε ότι όλα πάνε καλά! Η ίδια δεν άφησε σίγουρα «επιθυμίες» για το ποιους θα καλέσουν στο τελευταίο της ταξίδι, δεν ήταν ο τύπος της αυτός. Γι’ αυτό και δε μάθαμε δυστυχώς για τον θάνατό της κι έτσι το Δ.Σ. δεν μπόρεσε να κάνει τα δέοντα! Η ίδια βέβαια δε νοιαζόταν γι’ αυτά, σε άλλα έδινε σημασία και όπως θα έλεγε «εσείς κάντε τη δουλειά σας, έχετε πολλά να κάνετε, αφήστε με εμένα θα τα καταφέρω»!
Και τα κατάφερες, Ελένη, να μας καταπλήξεις με το απρόσμενο και στωικό τέλος σου! Ήθελες να σε θυμόμαστε χαμογελαστή και αισιόδοξη, όπως ήσουν πάντα! Κι αυτό θα κάνουμε!
Ευχόμαστε στον αγαπημένο σύντροφο της ζωής σου και στους τρεις λατρευτούς γιους σου βαθιά συλλυπητήρια! Ελπίζουμε να πάρουν κουράγιο από την παλικαρίσια στάση σου για να συνεχίσουν, όπως άλλωστε θα ήθελες και συ! 
Καλό ταξίδι, αγαπημένη μας συναδέλφισσα Ελένη!
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