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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Γλαβίνα Σουζάνα
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6940564044 σχ. 72.11.992
Βύρωνας 13/9/2019
Αριθ. Πρωτ.: 282
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ
203ο Ενημερωτικό
Κάλεσμα σε Σύσκεψη 30 Σεπτεμβρίου  Θέατρο «ΔΙΑΝΑ»
Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα συνδικάτων, Ομοσπονδιών, Εργατικών Κέντρων, αποφασίζει τη συμμετοχή του στη σύσκεψη, που θα πραγματοποιηθεί στις 30 του Σεπτέμβρη στις 6.30 μ.μ. στο θέατρο «ΔΙΑΝΑ» στην Αθήνα, για την οργάνωση του αγώνα για να μην αφήσουμε την κυβέρνηση και τους επιχειρηματικούς ομίλους να βάλουν τα συνδικάτα και τους συνδικαλιστικούς αγώνες μας στο γύψο. Οργανωνόμαστε. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ είχε επεξεργαστεί έφερε σε συζήτηση τις νέες αντιδραστικές διατάξεις για το «ηλεκτρονικό μητρώο», ένα γενικευμένο φακέλωμα των εργαζομένων που ανά πάσα στιγμή θα είναι στα χέρια της εργοδοσίας και του κράτους. Σχεδιάζει επίσης να θεσπίσει την «ηλεκτρονική ψηφοφορία» με την οποία καταργείται η ουσιαστική συμμετοχή και οι μαζικές, δημοκρατικές λειτουργίες των συνδικάτων.

Οι αντιδραστικές διατάξεις της κυβέρνησης είναι τμήμα της συνολικής αντιλαϊκής πολιτικής και των σχετικών νόμων που φέρνει άμεσα η ΝΔ, αξιοποιώντας το οπλοστάσιο του ΣΥΡΙΖΑ, και αφορά την κατάργηση του ΟΜΕΔ, την υπονόμευση των ΣΣΕ, τη διαιώνιση των ελαστικών σχέσεων εργασίας,  της συνεχούς καρατόμησης των δικαιωμάτων σε υγεία, παιδεία και ασφάλιση, τις κατασχέσεις, τους πλειστηριασμούς και τις ιδιωτικοποιήσεις. Γι’ αυτό θέλουν τα συνδικάτα στο γύψο. 
ΛΟΓΑΡΙΑΖΟΥΝ ΟΜΩΣ ΧΩΡΙΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ – ΧΩΡΙΣ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ
Οργανώνουμε την αντεπίθεσή μας. Ενημερώνουμε τους εργαζόμενους, προχωράμε σε συνελεύσεις, προετοιμάζουμε κινητοποιήσεις και απεργιακή απάντηση απέναντι στη νέα επίθεση της κυβέρνησης. Απευθυνόμαστε σε κάθε συνδικαλιστική οργάνωση να συνεδριάσει και να αποφασίσει ένα αντίστοιχο πρόγραμμα ενημέρωσης και δράσης και να συμμετάσχει στη σύσκεψη των συνδικάτων τη ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 6.30 Μ.Μ.  ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΔΙΑΝΑ» (ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 7, ΑΘΗΝΑ).

Ταυτόχρονα συμμετέχουμε στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ των συνδικάτων ενάντια στην αντι-συνδικαλιστικό νόμο, την Τρίτη 17/9 στις 7 μμ στα Προπύλαια!
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Η Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
               Γλαβίνα Σουζάνα

