ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ ΣΑΡΩΝΕΙ

ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ

Όλες και όλοι στην Απεργιακή Κινητοποίηση Ιδιωτικού και Δημόσιου Τομέα Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2019
 με στάση εργασίας για τους εκπαιδευτικούς 10 π.μ. -  2 μ.μ.!
Συγκέντρωση στα Προπύλαια, στις 10.30 π.μ.
με το μπλοκ του Συλλόγου μας!

· ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΣΚΟΥΠΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΜΕ ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (με στάση εργασίας 10π.μ. – 2μ.μ. και συγκεκριμένα 10π.μ.-11π.μ. διευκολυντική στάση εργασίας Συλλόγου μας & 11π.μ.-2μ.μ. στάση της ΑΔΕΔΥ).

· 4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ! ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 13:00 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ (με κήρυξη 3ωρης διευκολυντικής στάσης εργασίας τις τρεις τελευταίες ώρες του πρωινού κύκλου – τρεις πρώτες του απογευματινού από τη ΔΟΕ. Το Δ.Σ. διευκρινίζει ότι κάθε συνάδελφος μπορεί να δηλώσει από 1 ως όσες ώρες χρειάζεται από τις 11.30 π.μ ως τις 4 μ.μ.).

· ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ, ΕΛΜΕ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΑΓΩΝΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΤΙΣ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ!
· ΚΑΛΟΥΜΕ σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2019 στις 7 μ.μ. στο 2ο Δημοτικό Αθηνών (Δαμάρεως 65) για την παραπέρα πορεία του αγώνα μας!

Ούτε λεπτό αναμονής, ούτε μια ώρα χαμένη! Καλούμε σε συντονισμένο – μαζικό – ενωτικό – ταξικό αγώνα! Κλιμακώνουμε την πάλη μας!

Το Δ.Σ.

