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214ο Ενημερωτικό
Μέσα Οκτώβρη και η «κανονικότητα» φέρνει κλειστά ολοήμερα, διάσπαρτα κενά παντού και το πρόγραμμα των περισσότερων σχολείων στον αέρα!
Η κυβέρνηση της ΝΔ, βαδίζοντας με επιτυχία στα χνάρια της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, "υπερήφανη" κατά το άνοιγμα των σχολείων έκανε λόγο για «κανονικότητα» και για σχολεία που λειτουργούν ήδη από την πρώτη μέρα κανονικά. Ωστόσο, η πραγματικότητα απέχει μίλια μακριά!

Στα Γενικά Σχολεία, πολλά τμήματα ολοήμερου είναι ακόμη κλειστά ή μισολειτουργούν χάρη στο φιλότιμο των συναδέλφων να εξυπηρετήσουν τους γονείς που εργάζονται. Η πρωινή ζώνη είναι ζητούμενο! Αλλά και το πρωινό πρόγραμμα πολλών σχολείων αντιμετωπίζει μεγάλες δυσκολίες. Διάσπαρτα κενά σε πολλά σχολεία (αλλού λείπουν ώρες δασκάλων, αλλού Γερμανικών ή Αγγλικών, αλλού Γυμναστικής, αλλού Εικαστικών, αλλού Μουσικής, αλλού Πληροφορικής…), με αποτέλεσμα να μην έχει βγει ακόμα ένα σταθερό πρόγραμμα και να δημιουργούνται πολλά προβλήματα στη λειτουργία των σχολείων, στερώντας παράλληλα από τα παιδιά το δικαίωμα στη μόρφωση στα συγκεκριμένα γνωστικά αντικείμενα! Ακόμη, είναι απαράδεκτο το γεγονός ότι πολλοί συνάδελφοι ειδικοτήτων "γυρνάνε" 4-5 σχολεία, για να καλύψουν το ωράριό τους, και σε κάποια από αυτά έχουν ελάχιστες ώρες, ακόμη και μία! Η περιφορά των συναδέλφων απαιτούμε να λάβει τέλος! Δεν είναι οι εκπαιδευτικοί-λάστιχα! ‘Ετσι ούτε μπορούν να δουλέψουν ούτε προσωπική ζωή μπορούν να οργανώσουν!!
Ταυτόχρονα, επειδή στην Α΄ Διεύθυνση ακολουθήθηκε στις τοποθετήσεις μια αλλοπρόσαλλη τακτική, δικαιολογημένα αρκετοί συνάδελφοι παραπονιούνται ότι χάσανε το δίκιο τους! Δε μπορεί π.χ. εκπαιδευτικοί ίδιας ειδικότητας να είναι στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ ταυτόχρονα αλλά να τοποθετούνται με άλλη χρονική σειρά, με αποτέλεσμα πολλοί να συμπληρώνουν σε μακρινά σχολεία!

Σχετικά με την Παράλληλη Στήριξη, το "θέατρο του παραλόγου" συνεχίζεται για μία ακόμη χρονιά! Βέβαια, η Κυβέρνηση της ΝΔ περιμένει τα εύσημα, καθώς φέτος σε κάθε εκπαιδευτικό της παράλληλης αναλογούν 1-3 μαθητές, ενώ πρόπερσι πέρυσι 2-5! Είναι αδιανόητο τον 21ο αιώνα να βάζεις την Παιδεία στο ζύγι με αυτόν τον τρόπο! Η εκπαίδευση είναι κοινωνικό αγαθό, είναι δικαίωμα και για μας δεν υπολογίζεται ούτε με αλχημείες ούτε με βάση τη λογική "κόστους-οφέλους". Ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή στην Παράλληλη Στήριξη! Τα κενά ακόμη, βέβαια, παραμένουν εκατοντάδες στην Παράλληλη Στήριξη, οπότε και η κατάσταση σε πολλά σχολεία συνεχίζει να είναι πολύ δύσκολη, οδηγώντας πολλές φορές τους γονείς στη λύση της "ιδιωτικής" παράλληλης. Όσοι, δηλαδή, γονείς έχουν αυτή τη δυνατότητα, αντικαθιστούν τον ρόλο του κράτους βάζοντας το χέρι στην τσέπη κι όλα αυτά στο δημόσιο και δωρεάν, υποτίθεται, σχολείο!
Στα Ειδικά σχολεία, η κατάσταση είναι το ίδιο τραγική! Το πρωινό πρόγραμμα σε πολλά από αυτά είναι ακόμη "κουτσουρεμένο" λόγω έλλειψης πολλών ειδικοτήτων, αλλά και Ειδικού Εκπαιδευτικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού! Για τους ίδιους λόγους δε λειτουργεί και το ολοήμερο, όπως και για τον λόγο ότι η Περιφέρεια δεν έχει εξασφαλίσει παντού τη μεταφορά των μαθητών!
Όσο για τα Νηπιαγωγεία, η υποβαθμισμένη κτηριακή υποδομή καλά κρατεί, ενώ η Δίχρονη για την περιοχή μας είναι ζητούμενο!

Αυτή είναι η κανονικότητά τους! Να κουκουλώνονται όπως όπως τα κενά με ό,τι προσωπικό έχουν, να φαίνεται ότι λειτουργούν τα σχολεία! Τους προειδοποιούμε να μην επιχειρήσουν να καλύψουν τα κενά καταπατώντας τα εργασιακά μας δικαιώματα! Κάθε εκπ/κός πρέπει να διδάσκει το διδακτικό του αντικείμενο!
Απαιτούμε εδώ και τώρα να καλυφθούν όλα τα κενά! Απαιτούμε να γίνουν επιτέλους μόνιμοι μαζικοί διορισμοί με μονιμοποίηση των πάνω από 33.000 αναπληρωτών συναδέλφων, που δουλεύουν ως και 18 χρόνια ως αναπληρωτές, για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες των σχολείων! Το δημόσιο σχολείο να καλύπτει όλες τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες όλων των παιδιών! Να παρθούν τώρα μέτρα στήριξης των συναδέλφων αναπληρωτών (μεταφορά, στέγαση, σίτιση) και να γίνει εξίσωση των δικαιωμάτων τους με των μονίμων!
Για το Δ.Σ.
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