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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, στην τακτική Συνεδρίασή του στις 12/1/2011, πήρε απόφαση για τα παρακάτω σοβαρά θέματα, που αφορούν στο «νέο Σχολείο», όπως αυτά διαμορφώνονται στα πλαίσια της αντιλαϊκής και αντιεκπαιδευτικής πολιτικής της κυβέρνησης.

Θέμα 1ο: Δομή του "Νέου" Σχολείου της αγοράς και της αμάθειας.

Κάτω από τον εύηχο τίτλο «Αναβάθμιση της Διοίκησης της Εκπ/σης» το Υπουργείο Παιδείας δημοσιοποίησε τις προτάσεις  του για την «Αναδιοργάνωση του συστήματος διοίκησης της Εκπαίδευσης».

Η πρόταση της κυβέρνησης, η οποία γίνεται χωρίς κανένα παιδαγωγικό κριτήριο, είναι η αντιδραστική προσαρμογή του Δημόσιου Σχολείου (σύμφωνα με τις καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις και επιταγές του κεφαλαίου και της Ε.Ε., που υλοποιούνται μέσα από το μνημόνιο της τρόικας (Ε.Ε.-ΔΝΤ-κυβέρνηση)), σε σχολείο της αγοράς, της ακριβοπληρωμένης ημιμάθειας, των ελαστικών σχέσεων εργασίας, όπου συναντιέται η μεταρρύθμιση του Καλλικράτη με τη νέα διοικητική δομή της εκπαίδευσης. 

Είναι ένα σύστημα «ζούγκλα» όπου η ίδια η ύπαρξη και η λειτουργία των σχολείων θα βρίσκονται σε διαρκή αβεβαιότητα. Όπου το ίδιο το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το τι δηλαδή θα μαθαίνουν τα παιδιά μας σε κάθε σχολείο, θα εξαρτάται από τη βιωσιμότητα και ανταγωνιστικότητα του κάθε σχολείου.

1. Βασικό κύτταρο του εκπ/κού σχεδιασμού θα είναι η Περιφερειακή Διεύθυνση που θα έχει: 

α) την ευθύνη της εξειδίκευσης των εθνικών πολιτικών, 

β) της αξιολόγησης και αυτοαξιολόγησης της εκπαιδευτικής μονάδας, 

γ) της λήψης αποφάσεων για την ίδρυση, οργάνωση, συγχώνευση και μετατροπή σχολικών μονάδων.  Έτσι θα έχουμε:

· Διάλυση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης.

· Εμπορευματοποίηση της μόρφωσης.

· Ιδιωτικοποίηση τομέων της εκπαίδευσης (π.χ. ΟΣΚ, ΟΕΔΒ...) και εισβολή των επιχειρήσεων στα σχολεία.

· Διάσπαση του ενιαίου χαρακτήρα της εκπαίδευσης.

· Διαφοροποίηση στα προγράμματα σπουδών.

· Συμπτύξεις, συγχωνεύσεις, υπεράριθμα τμήματα, κλείσιμο σχολείων.
· Ο Δ/ντής από παιδαγωγός μετατρέπεται σε δ/ντή manager, υπεύθυνο για την αξιολόγηση, αυτοαξιολόγηση και εξεύρεση οικονομικών πόρων.
· Τσάκισμα εργασιακών σχέσεων και δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών - αύξηση ωραρίου.
· Μείωση προσλήψεων μέχρι και απολύσεις.
· Την εφαρμογή της αξιολόγησης αυτοαξιολόγησης και τη σύνδεσή της με τη χρηματοδότηση των σχολείων.
2. Η αυτόνομη σχολική μονάδα θα είναι μια μικρή επιχείρηση με έσοδα και έξοδα,  απολογισμό, που θα υποχρεωθεί να πάρει μέτρα για να διατηρήσει την πελατεία της. Θα αναζητήσει  πόρους για τις ανάγκες της, θα υποχρεώσει τους γονείς να συμμετέχουν στο κόστος λειτουργίας του σχολείου, θα ανοίξει τις πόρτες στους χορηγούς – επιχειρήσεις.

Η αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και η κοινωνική λογοδοσία που επαγγέλλεται η κυβέρνηση, είναι η αξιολόγηση και η λογοδοσία από και προς τις επιχειρήσεις.

3. Η εξοικονόμηση πόρων συνιστά νέα επίθεση στις τσέπες της λαϊκής οικογένειας, αφού η κυβέρνηση μειώνει φέτος κατά 21,9%  τις δαπάνες για την παιδεία από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Μειώνονται τα κονδύλια των σχολικών επιτροπών που υπάγονται πλέον σε «Ενιαίες

Σχολικές Δημοτικές Επιτροπές» για Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια, ΕΠΑΛ.

Τα σχολεία μένουν χωρίς χρήματα για κάλυψη των λειτουργικών δαπανών ενώ οι

ελαστικά εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί μένουν απλήρωτοι.

· Απορρίπτουμε συνολικά τη νέα διοικητική δομή του σχολείου, το "νέο" σχολείο της αγοράς, την υποταγή των σχολείων στις επιχειρήσεις. 

· Να μη χαθεί λεπτό σε καμιά διαβούλευση.
· Καλούμε το Δ.Σ. της ΔΟΕ όχι μόνο να μη συμμετέχει αλλά και να απορρίψει στο σύνολό της τη νέα διοικητική δομή και το νέο σχολείο.

Κανένας εφησυχασμός. Αντίσταση – πάλη για να μη περάσουν τα μέτρα της κυβέρνησης.

Θέμα 2ο : «Μέντορας»


Είναι ψέματα ότι η κυβέρνηση νοιάζεται για την ποιότητα του εκπαιδευτικού έργου και γι΄ αυτό προωθεί το θεσμό του μέντορα νεοδιοριζόμενου εκπαιδευτικού, όπως μας διαβεβαιώνει η Υπουργός Παιδείας με βάση το κείμενο για τη διαβούλευση.

Ο θεσμός αυτός εντάσσεται στη λογική του «νέου Σχολείου» της αγοράς, της αξιολόγησης και της αυτοαξιολόγησης  του εκπαιδευτικού και του σχολείου.
· Είναι η ταφόπλακα πτυχίου – επαγγέλματος.
·  Είναι μέτρο που βάζει τον παλιό εκπαιδευτικό απέναντι στο νέο, αφού ο παλιός θα θεωρηθεί υπεύθυνος για την απόλυση  και το χτύπημα των δικαιωμάτων του νέου.
· Είναι μέτρο που δεν έχει σχέση με την επιστημονική πληρότητα και ικανότητα του εκπαιδευτικού.
· Είναι ένα ακόμα μέτρο που οδηγεί στην πολλαπλή αξιολόγηση και χειραγώγηση του εκπαιδευτικού.

Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με τον τελευταίο νόμο, ο νέος εκπαιδευτικός  που θα ακολουθεί την αμφίβολη για μονιμοποίηση διαδρομή: απόκτηση πτυχίου – πιστοποιητικό παιδαγωγικής επάρκειας -  εξετάσεις ΑΣΕΠ – συλλογή μορίων μέσα από τις ελαστικές σχέσεις εργασίας,  θα καταλήγει στη διετή δόκιμη υπηρεσία, όπου ο μέντορας θα αξιολογεί και θα κρίνει την παραμονή του ή μη στην εκπαίδευση.
· Δε συναινούμε, αντιδρούμε και αντιστεκόμαστε στο θεσμό του μέντορα και καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να μη συμμετάσχει στη διαβούλευση για το μέντορα, αλλά και συνολικά για το νέο σχολείο κομμάτι του οποίου είναι και αυτός ο θεσμός.
Κανένας συνάδελφος να μη συνεργαστεί με το Υπουργείο παίζοντας το ρόλο του μέντορα στην εφαρμογή της αξιολόγησης. Συνάδελφος που μπει σ΄ αυτή τη διαδικασία θέτει αντικειμενικά τον εαυτό του απέναντι στο συνδικαλιστικό κίνημα.
Μετράμε το παιδαγωγικό μας έργο με βάση τις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων και των μαθητών και παλεύουμε για ένα ενιαίο δημόσιο αποκλειστικά δωρεάν 12χρονο Σχολείο που θα ικανοποιεί τις ανάγκες της λαϊκής οικογένειας. 

Θέμα 3ο: ΙΠΕΜ/ ΔΟΕ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Καταγγέλλουμε για άλλη μια φορά το ρόλο του ΙΠΕΜ/ΔΟΕ, το οποίο μετατρέπεται σε μηχανισμό εξαγοράς συνειδήσεων και ενσωμάτωσης, όπως και τα άλλα «ερευνητικά» ινστιτούτα  άλλων συνδικάτων (π.χ. ακαδημία εργατοπατέρων  ΓΣΕΕ). Γίνεται φορέας απορρόφησης κονδυλίων της Ε.Ε. για να προπαγανδίσει την αντιδραστική αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική στο χώρο της εκπαίδευσης και ιδιαίτερα του «νέου σχολείου».

Σ’ αυτήν την κατεύθυνση και με την έγκριση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ  (ΠΑΣΚ - ΔΑΚΕ) θα προχωρήσει μέσα στο επόμενο διάστημα σε επιμορφώσεις συνδικαλιστών και έρευνες στην κατεύθυνση εξυπηρέτησης των αναγκών του μπλοκ Ε.Ε.–κεφαλαίου-κυβέρνησης-Ν.Δ.-ΛΑΟΣ, ώστε να προχωρήσουν οι αναδιαρθρώσεις και στο χώρο της παιδείας.

Το ΙΠΕΜ/ΔΟΕ σύμφωνα με απόφασή του, θα διεξάγει έρευνα για τα 800 ολοήμερα με ενιαίο αναμορφωμένο πρόγραμμα. 


Εδώ πρέπει να θυμίσουμε ότι αντίστοιχη έρευνα του ΙΠΕΜ/ΔΟΕ έβγαλε «κατάλληλα» τα νέα βιβλία, που στην πράξη έχουν απορριφθεί από το σύνολο σχεδόν των δασκάλων και των γονέων, μετά από τριετή χρήση τους. Αντιλαμβάνεται εύκολα κανείς ότι παρόμοια θα είναι και η έρευνά του για τα 800 ολοήμερα σχολεία, αφού έτσι κι αλλιώς τα κονδύλια της Ε.Ε.  δίνονται για έρευνες που τα αποτελέσματά τους θα εξυπηρετούν τους αντιδραστικούς αντιεκπαιδευτικούς σκοπούς της, δηλαδή την υποταγή και της εκπαίδευσης στην πολιτική του κεφαλαίου. Το ΙΠΕΜ/ΔΟΕ θα δικαιώσει με την έρευνα την εφαρμογή του «νέου Σχολείου» στα 800 ολοήμερα αλλά και το αντιδραστικό τοπίο της εκπαίδευσης.

· Δε δίνουμε άλλοθι. Δεν έχουμε καμιά αυταπάτη. Το «νέο Σχολείο»,  του οποίου τα 800 ολοήμερα είναι το ξεκίνημα, όσες έρευνες και να γίνουν, θα παραμείνει αντιδραστικό.
Κανένα Σχολείο και κανένας συνάδελφος να μη συμμετέχει σ’ αυτήν τη στημένη έρευνα.
Θέμα 4ο: Τα Διδασκαλεία κλείνουν;
Είναι γνωστό από δημοσιεύματα και κάποια συνέδρια-συναντήσεις-δηλώσεις... ότι το Υπουργείο Παιδείας προωθεί την υποβάθμιση ή την αλλαγή του χαρακτήρα των Διδασκαλείων ή ακόμα την αναστολή της λειτουργίας τους χωρίς να αποκλείεται και το κλείσιμό τους. Οι προθέσεις αυτές επιβεβαιώνονται κι από το γεγονός ότι, αν και είναι Γενάρης πια, η προκήρυξη του διαγωνισμού για τα Διδασκαλεία δεν έχει γίνει.
Τα Διδασκαλεία αφορούν όλο τον Κλάδο και παρά τις ενστάσεις που μπορεί να υπάρχουν για τη φυσιογνωμία τους, είναι ο μόνος φορέας που είναι δημόσιος, δωρεάν, υπό την αιγίδα ΥΠΔΒΜΘ και Π.Τ. και παρακολουθείται από τους εκπαιδευτικούς με απόσπαση από την εργασία τους. Οτιδήποτε άλλο υπάρχει είναι εμπορευματοποιημένο και παρέχει φτηνές καταρτίσεις παράλληλα με τη δουλειά.
· Με βάση το παραπάνω σκεπτικό, θεωρούμε ότι τα Διδασκαλεία πρέπει να μην κλείσουν ούτε να μετατραπούν σε σχολές παραγωγής στελεχών.

Θέμα 5ο: Άμεσο Πρόγραμμα Δράσης

Για όλα τα παραπάνω, δηλαδή για το "νέο" σχολείο της αγοράς, το Δ.Σ αποφάσισε να πραγματοποιήσει στο αμέσως επόμενο διάστημα τις παρακάτω δράσεις:
· Πρόταση - εισήγηση προς τη ΔΟΕ-ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ για προκήρυξη και οργάνωση 24ωρης πανεργατικής πανυπαλληλικής απεργίας το πρώτο 10ήμερο του Φλεβάρη και στη συνέχεια παραπέρα κλιμάκωση του αγώνα μας
· Πραγματοποίηση έκτακτης Γ.Σ. την Τετάρτη 26/1/2011 και ώρα 7.00 μ.μ.  στα σχολεία 2ο και 5ο Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι).

· Συνάντηση με τους Προϊσταμένους των Γραφείων.
· Παράσταση στις συνεδριάσεις των δημοτικών συμβουλίων των δήμων μας με αίτημα να μη γίνουν συμπτύξεις – συγχωνεύσεις ή και καταργήσεις σχολείων.
· Ανάρτηση πανό στα σχολεία.

· Την έκδοση αφίσας και  ανοιχτής επιστολής προς τους γονείς.

· Συνέντευξη τύπου στον τοπικό τύπο.

· Διαμαρτυρία για το προωθούμενο κλείσιμο των Διδασκαλείων.

· Ταυτόχρονα θα διοργανώσουμε δύο θεατρικές παραστάσεις, μία εκδήλωση για τα παιδιά και ένα γλεντάκι γιατί ο αγώνας θέλει και ψυχαγωγία.

Το Δ.Σ. 

     


   Η Πρόεδρος                                         Η Γ. Γραμματέας





Καλδέλη Κωνσταντίνα                          Κότσαρη Κωνσταντίνα
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