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ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Π.Ε. 2ο , 6Ο, 7Ο
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες

Στα πλαίσια των αποφάσεων  του Δ.Σ. του Συλλόγου μας σχετικά με το «νέο σχολείο» της αγοράς (δομή «νέου σχολείου», συμπτύξεις, συγχωνεύσεις, υποχρηματοδότηση…) πραγματοποιήθηκαν παραστάσεις των μελών του Δ.Σ. στα Γραφεία Π.Ε. (2ο, 6ο και 7ο ). 


Μετά από συναντήσεις με τις Προϊστάμενες των γραφείων, ενισχύθηκε η άποψη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας ότι το Υπουργείο Παιδείας είναι έτοιμο να προχωρήσει σε συμπτύξεις, συγχωνεύσεις, καταργήσεις τμημάτων και σχολείων, δεδομένου ότι αρκετά από τα σχολεία του Συλλόγου μας πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις που θέτει (συστεγαζόμενα σχολεία, συγκροτήματα).


Ως Δ.Σ. μεταφέραμε για άλλη μια φορά την απόφασή μας ενάντια σε κάθε είδους κατάργηση, συγχώνευση, σύμπτυξη σχολείων και γενικότερα ενάντια στο «νέο σχολείο» της αγοράς, που επιχειρεί να φέρει την πλήρη εμπορευματοποίηση, άρα και υποβάθμιση,  της μόρφωσης και την ιδιωτικοποίηση της Εκπαίδευσης με τη διάλυση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της, την κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, το τσάκισμα των εργασιακών σχέσεων των εκπαιδευτικών, τη μείωση οργανικών θέσεων και προσλήψεων. 

Συνάδελφοι και  συναδέλφισσες, απορρίπτουμε συνολικά το «νέο σχολείο».

ΟΧΙ ΣΤΙΣ  ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ, ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ, ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Ή ΣΧΟΛΕΙΩΝ.
ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος                                                                                        Η Γ. Γραμματέας
Καλδέλη Κωνσταντίνα                                                                      Κότσαρη Κωνσταντίνα 
Τη Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου και ώρα 8.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί Έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο στο Δήμο Βύρωνα με θέμα το «νέο σχολείο». Καλούμε όλα τα μέλη του Συλλόγου μας να παραστούν στο Δήμο μαζί με τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 

















