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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 16
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
για απόφαση Δ.Σ. του 2ου Διαμ. Αθηνών υπέρ του «νέου» σχολείου
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

                  Μετά από αίτημα του Συλλόγου μας, της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων και άλλων φορέων πραγματοποιήθηκε Διαμερισματικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων την Πέμπτη 3 Μαρτίου και ώρα 6μ.μ., για το «νέο» σχολείο (διοικητική δομή, υποχρηματοδότηση, συγχώνευση, σύμπτυξη, κατάργηση, υποβιβασμός σχολείων…)

               Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, καταγγέλουμε τη στάση της πλειοψηφούσας δημοτικής παράταξης του «Συνηγόρου του Πολίτη»  κ. Καμίνη (ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜ.ΑΡ.) που ανερυθρίαστα τάχτηκαν υπέρ των συγχωνεύσεων, καταργήσεων, υποβιβασμού σχολείων της περιοχής Παγκρατίου (1ο – 7ο, 2ο -5ο , 4ο – 118ο , 2ο Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ), στα πλαίσια του «νοικοκυρέματος» όπως ανέφεραν, λειτουργώντας ως κομματικά φερέφωνα  και όχι ως εκπρόσωποι του παγκρατιώτικου λαού.  Παρόλη τη σφοδρή αντίδραση γονέων και παρόλο που οι υπόλοιπες παρατάξεις τάχτηκαν εναντίον των συμπτύξεων. Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί δεν είναι αριθμοί για εξορθολογίζεται η χρήση τους. 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, είμαστε αντίθετοι σε κάθε σύμπτυξη, συγχώνευση, κατάργηση σχολείου.

Σας καλούμε να πραγματοποιήσετε κοινές συγκεντρώσεις – συνελεύσεις με τους συλλόγους γονέων για να συντονίσουμε τον αγώνα μας.
ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΠΤΥΞΗ, ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ, ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ,ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΟΧΙ ΣΤΟ «ΝΕΟ» ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ

Για το Δ.Σ.

         Η Πρόεδρος                                                                                             Η Γ. Γραμματέας

Καλδέλη Κωνσταντίνα                                                                             Κότσαρη Κωνσταντίνα
