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11ο Ενημερωτικό
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΤΟΥ Δ/ΝΤΗ ΤΟΥ 6ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ, Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ!
Με καθυστέρηση περίπου δέκα μηνών από την ημέρα που πραγματοποιήθηκαν οι διαδικασίες του Πειθαρχικού Συμβουλίου (29 Απριλίου 2015), στο οποίο παραπέμφθηκε  ο συνάδελφος Διονύσης Καραντζής, Δ/ντής του 6ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής, μετά από απόφαση του πρώην περιφερειακού Δ/ντή κ. Γκίνη, ανακοινώθηκε το πόρισμα της απόφασης με αριθμό 05/08-05-2015 του Πρωτοβάθμιου Πειθαρχικού Συμβουλίου. Με το πόρισμα αυτό ο συνάδελφος δικαιώνεται και απαλλάσσεται από τις κατηγορίες που του είχαν απαγγελθεί κάνοντας σαφές ότι τα σχολεία δεν είναι συστεγαζόμενα (θέση στην οποία στηρίχθηκε η αρχική παραπομπή) και κυρίως ότι ο αριθμός των μαθητών ανά τμήμα καθορίζεται από το μέγεθος των αιθουσών αλλά και τις γνωματεύσεις που προσκομίζουν οι γονείς.
Να θυμίσουμε ότι οι Δ/ντές του 3ου (προηγούμενος και νυν) και 6ου Δημοτικών  Σχολείων Καισαριανής παραπέμθηκαν σε προανακριτική ΕΔΕ με απόφαση του τότε Περιφερειακού Δ/ντή κ. Γκίνη, γιατί δεν εφάρμοσαν προφορικές αλληλοαναιρούμενες εντολές που αφορούσαν συμπτύξεις τμημάτων. Με την αρχική διαδικασία είχαν αθωωθεί οι Δ/ντές του 3ου Δημοτικού (Μακρής Αντώνης και Γιούργας Ηλίας) και παραπέμφθηκε σε Πειθαρχικό ο Δ/ντής του 6ου Δημοτικού.

Το  Δ.Σ. του Συλλόγου, πρωτοστάτησε, στάθηκε δίπλα στους συναδέλφους σε όλες τις διαδικασίες, κινητοποίησε την εκπαιδευτική Κοινότητα και τα μέλη του Συλλόγου μας, ζήτησε  και πήρε οικονομική κάλυψη από τη ΔΟΕ, κι όλα αυτά γιατί πιστεύαμε και πιστεύουμε ότι οι συνάδελφοι έκαναν το αυτονόητο και εφάρμοσαν τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και του Κλάδου.

Επιβεβαιώνεται για μια ακόμα φορά ότι ο αγώνας και η δυναμική συμμετοχή όλων μας, έχει και θετικά αποτελέσματα σε όλες τις περιόδους, βάζει εμπόδια στις αυθαιρεσίες της Διοίκησης, ματαιώνοντας τα σχέδιά της. 
Αποδεικνύεται ότι Συλλογικά, μέσα από το Σωματείο μας μπορούμε να έχουμε και κατακτήσεις. Ο Σύλλογός μας είναι το αποκούμπι του κάθε συναδέλφου.
Ως Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους συμμετείχαν ή συμπαραστάθηκαν στον αγώνα μας.
Για το Δ.Σ.
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