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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 24/1/2016 

Αριθ. Πρωτ.: 20
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ, Ενώσεις Γονέων
12ο Ενημερωτικό
ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ:

ΕΚΔΗΛΩΣΗ Συλλόγου για ασφαλιστικό 25/1, ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 28/1, ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ - Α Π Ε Ρ Γ Ο Υ Μ Ε!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

καμία αυταπάτη και ανοχή στα ψέματα της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για το ασφαλιστικό! Μαζί με Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ, που από κοινού ψήφισαν το 3ο πιο βάρβαρο μνημόνιο (που προβλέπει και τις αντιασφαλιστικές ανατροπές) και την Ένωση Κεντρώων που τους σιγοντάρει σε όλα, φέρνουν αντιασφαλιστική-αντιλαϊκή καταιγίδα!
Ασφάλιση για μας σημαίνει ζωή γιατί είναι: μισθός, υγεία, πρόνοια, σύνταξη!

Τα τσακίζουν όλα!

Καμία βιωσιμότητα δεν υπηρετούν με τα μέτρα, αυτοί (κράτος και εργοδοσία) που χρωστάνε πάνω από 100 δις στα ταμεία μας και δε δίνουν ούτε ευρώ, ενώ παράλληλα διευρύνουν τη ζούγκλα της ελαστικής εργασίας που χτυπάει και τα ταμεία! Καμία ενίσχυση των πιο αδύναμων δεν προωθούν, αφού κατεβάζουν ακόμα πιο κάτω και τις δικές τους τις παροχές-συντάξεις και τους κόβουν και το ΕΚΑΣ!

Ένα στόχο έχουν: προωθούν τη στρατηγική της ΕΕ, που μας θέλει πιο φτηνούς εργαζόμενους και συνταξιούχους, για να εξασφαλίσουν την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία των ντόπιων και ξένων μονοπωλίων! Γι' αυτό τα μέτρα παίρνονται σε όλες τις χώρες μέλη της ΕΕ, με ή χωρίς μνημόνια, με ή χωρίς κρίση, με ή χωρίς χρέος, με όλες τις κυβερνήσεις (φιλελεύθερες, σοσιαλδημοκρατικές, αριστερές, μονοκομματικές ή συμμαχικές). 
Για να ενισχύσουν αυτήν ακριβώς την κερδοφορία των επιχειρήσεων, αποσύρεται κράτος και εργοδοσία από την υποχρέωση να πληρώνουν κι αυτοί για την κοινωνική ασφάλιση, η ασφάλιση παύει να είναι κοινωνική και γίνεται ατομική υπόθεση κάθε ασφαλισμένου!
Εκεί στοχεύει το αντιασφαλιστικό έκτρωμα που δεν πρέπει να φτάσει στη βουλή:

· ΠΛΗΤΤΕΙ ΟΛΟΥΣ! Παλιούς και νέους ασφαλισμένους, νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους, εργαζόμενους δημόσιου-ιδιωτικού τομέα, ΕΒΕ, αγρότες...
· ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΕΙ όλες τις αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, πατάει πάνω τους (ιδιαίτερα στο νόμο Λοβέρδου του 2010) και εντείνει στο έπακρο την επίθεση!
· ΘΕΩΡΕΙ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΑ ΝΕΑ ΟΡΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ, που ψήφισαν μετά το 3ο μνημόνιο και προβλέπουν από το 2022 συνταξιοδότηση για όλους στα 67 και πάνω ή στα 62 με 40 πλήρη χρόνια δουλειάς (!) και όλα τα "πέναλτι", δηλαδή πρόστιμα, που προβλέπονται για όσους βγουν με μειωμένη σύνταξη!
· ΟΛΟΙ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΜΕΙΩΣΕΙΣ σε παροχές υγείας, πρόνοιας γιατί: α) ενιαία και προς τα κάτω θα υπολογίζονται οι παροχές από το νέο ενιαίο ταμείο για όλους (ΕΦΚΑ) καθώς θα πέφτουν οι εισροές του (λόγω απόσυρσης κράτους κι εργοδοσίας, ελαστικών μορφών εργασίας, μαύρης κι απλήρωτης εργασίας...) και β) καθώς οι παροχές θα είναι ανταποδοτικές προς τους ασφαλισμένους. Αλήθεια τι παροχές θα παίρνει ένας 5μηνίτης;
· ΟΙ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΝΥΝ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΚΑΙ ΟΦΕΙΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΝΕΟ ΤΡΟΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ. Για τους νυν συνταξιούχους θα επανυπολογιστεί η σύνταξη με βάση το νέο τρόπο και θα παίρνουν όλο ή μέρος της διαφοράς (προς τα κάτω θα είναι) ως "προσωπική διαφορά" ως τα μέσα του 2018, μετά θα κοπεί, οπότε θα ευθυγραμμιστεί με των νέων συνταξιούχων. Για όσους συνταξιοδοτηθούν από 1/1/2016 και μετά θα ισχύσει ο νέος τρόπου υπολογισμού που προβλέπει τα εξής: Ο πρώτος πυλώνας, η λεγόμενη εθνική, των 384 θα δίνεται ολόκληρη σε όσους πληρούν τις προϋποθέσεις, που βάζει ο νόμος, δηλαδή με βάση την πορεία της οικονομίας (!), αν ο/η ασφαλισμένος έχει συμπληρώσει τα προβλεπόμενα χρόνια αλλιώς παίρνει τα αντίστοιχα τεσσαρακοστά, αν μένει στη χώρα τα τελευταία 40 χρόνια, ακόμα και ο σακατεμένος από εργατικό ατύχημα αν έχει τουλάχιστον 15 χρόνια δουλειάς! Ποιος νέος άνθρωπος μέσα στην εργασιακή ζούγκλα της ελαστικής εργασίας θα συμπληρώσει ποτέ 40 χρόνια δουλειάς για να πάρει τα 384 ευρώ; Ο δεύτερος πυλώνας, η ανταποδοτική, θα είναι υπόθεση του κάθε εργαζόμενου, θα εξαρτάται από τα χρόνια δουλειάς, το ποσό της εισφοράς του και θα υπολογίζεται (όχι στο μισθό αφυπηρέτησης ή στην τελευταία πενταετία, που ήταν ως τώρα) αλλά στο μέσο όρου του συνόλου του εργάσιμου βίου! Το ποσοστό αναπλήρωσης δεν θα είναι το 80% ή 70% του τελευταίου μισθού ή της τελευταίας πενταετίας, που ήταν ως τώρα, αλλά περίπου στο 39% του μέσου όρου του εργάσιμου βίου! Μιλάμε για σφαγή! Παράλληλα προωθείται ο τρίτος πυλώνας η καθαρά ιδιωτική ασφάλιση, για την ενίσχυση της οποίας ψήφισε νέο νόμο!
Τεράστιες οι ευθύνες των συμβιβασμένων συνδικαλιστικών πλειοψηφιών που μέσω των κοινωνικών διαλόγων έβαλαν πλάτη σε όλα τα αντιασφαλιστικά νομοσχέδια! Ακόμα και τώρα η ΓΣΕΕ κλαψουρίζει που δεν την κάλεσε η κυβέρνηση στο διάλογο κι όχι για την ουσία της αντιασφαλιστικής λαίλαπας, ενώ η ΑΔΕΔΥ από τη μια το παίζει "αγωνιστική" και προγραμματίζει κινητοποιήσεις, που δεν τις στηρίζει στην πράξη, και από την άλλη στηρίζει την ανταγωνιστικότητα των μονοπωλίων (που εξασφαλίζεται με φτηνούς εργαζόμενους δηλαδή και με τέτοια αντιασφαλιστικά μέτρα!). Οι δε πλειοψηφίες ΔΟΕ και ΟΛΜΕ μιλάνε για ιδιαιτερότητες του Κλάδου την ώρα που τσακίζονται όλοι και οι εκπ/κοί!
Το νομοσχέδιο λαιμητόμος πρέπει να μείνει στα χαρτιά! Το σκηνικό της "σκληρής" διαπραγμάτευσης της κυβέρνησης με το κουαρτέτο έχει να κάνει μόνο με την κατανομή της πίτας ανάμεσα στα ντόπια και ξένα μονοπώλια, σε καμία περίπτωση δεν αφορά εμάς! Άλλωστε το κουαρτέτο δηλώνει συχνά ευχαριστημένο από τα βήματα της κυβέρνησης!
Και μην ξεχνάμε ότι η αντιασφαλιστική λαίλαπα πάει πλάι πλάι με τις προωθούμενες αλλαγές στην εκπαίδευση, μέσω "κοινωνικού" διαλόγου, που το σ.κ. απέτρεψε δύο φορές, αλλά και την επίθεση σε εργασιακά, οικονομικά, συνδικαλιστικά δικαιώματα, φοροληστεία!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Λύση υπάρχει, βρίσκεται στους αγώνες μας, για να μη φτάσει το έκτρωμα στη βουλή, να μείνει στα χαρτιά! Λύση υπάρχει στους αγώνες μας να διεκδικήσουμε ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!
Όλοι και όλες στον αγώνα! Συσπειρωμένοι στο Σύλλογό μας, με μαζική συμμετοχή: Εκδήλωση για Ασφαλιστικό 25/1, ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 28/1, ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 4/2!

Οι αγώνες έχουν αποτελέσματα. Η κοινωνική Ασφάλιση ήταν η μεγαλύτερη κατάκτηση του 20ου αιώνα και έγινε με αγώνες! Οι εργαζόμενοι που ακόμα και σήμερα οργανώνουν τον αγώνα τους έχουν αποτελέσματα (ανακύκλωση Ιωαννίνων, Ζούρας, οικοδόμοι στο Μετρό...).

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΣΤΑ ΧΑΡΤΙΑ!
ΣΤΙΣ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ Α Π Ε Ρ Γ Ο Υ Μ Ε
 ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΛΕΜΕ ΔΕΝ ΥΠΟΧΩΡΟΥΜΕ!

