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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 11.2.2016
Αριθ. Πρωτ.: 28
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
17ο Ενημερωτικό
ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΤΗΣ 4ΗΣ ΦΛΕΒΑΡΗ, ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΤΙΣ 11/2, ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 13/2 ΣΤΙΣ 11 πμ ΟΜΟΝΟΙΑ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ, ΑΝ ΤΟΛΜΗΣΕΙ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ 48ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ!
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  χαιρετίζει τους χιλιάδες απεργούς και διαδηλωτές, που πήραν μέρος στα μαχητικά συλλαλητήρια στις 4 Φλεβάρη,  ενάντια στα νέα αντεργατικά, αντιαγροτικά, αντιλαϊκά σχέδια, της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, και όλων των άλλων κομμάτων που ψήφισαν τα μνημόνια και δίνουν, παρά τα κροκοδείλια δάκρυά τους, πίστη στις εντολές της Ε.Ε. και του μεγάλου κεφαλαίου. 

Χαιρετίζει τους απεργούς συναδέλφους και συναδέλφισσες, που στο Σύλλογό μας ξεπέρασε το ποσοστό συμμετοχής στην απεργία το 42%, που ένωσαν τις φωνές τους με αυτές των άλλων εργαζομένων, των αγροτών, των αυτοαπασχολούμενων και επαγγελματοβιοτεχνών, των συνταξιούχων και των νέων. 
Ο νέος αντιασφαλιστικός νόμος δε διορθώνεται, δε θα περάσει ήταν το σύνθημα που κυριάρχησε κατά τη διάρκεια του συλλαλητηρίου.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τα λαϊκά στρώματα να είναι σε επαγρύπνηση. 

Η απεργία στις 4 Φλεβάρη ήταν η αρχή! Ο ξεσηκωμός θα είναι γενικός, θα είναι μεγαλειώδης! Ο αγώνας θα κλιμακωθεί!
Οργανώνουμε την αντεπίθεσή μας συμμετέχοντας στη σύσκεψη που καλούν Ομοσπονδίες και Σωματεία την Πέμπτη 11/2 στις 6 μ.μ. στο NOVOTEL.
Επόμενος σταθμός η  συμμετοχή μας στο νέο Συλλαλητήριο που διοργανώνεται το Σάββατο 13 Φλεβάρη από τα ταξικά σωματεία στις 11.00 π.μ. στην Ομόνοια και πορεία στο Σύνταγμα  για συμπαράσταση στους αγωνιζόμενους αγρότες.

Γενικός  ξεσηκωμός, αγώνας που θα ενώσει τις φωνές μας μ’ αυτές των αγροτών και των άλλων στρωμάτων ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης για τη διάλυση του ασφαλιστικού, για τη νέα φοροληστρική επίθεση που μας ετοιμάζουν.
Το αντιασφαλιστικό έκτρωμα δεν πρέπει να φτάσει στη βουλή! Αν η κυβέρνηση, παρά τη λαϊκή κατακραυγή, το καταθέσει, θα απαντήσουμε με 48ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 
Δεν δεχόμαστε να ζούμε με μισθούς και συντάξεις ψίχουλα!

Εμείς έχουμε το δίκιο, έχουμε τη δύναμη στα χέρια μας.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
