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21ο Ενημερωτικό
Συζητάμε στο εσωτερικό του Κλάδου για το σχολείο του σήμερα και του αύριο!
Για το τι σχολείο θέλουμε!
"Το σχολείο που βιώνουμε  - Το σχολείο που οραματιζόμαστε: κριτική και διεκδικήσεις" 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

όπως ίσως ήδη γνωρίζετε, έχει ξεκινήσει στο εσωτερικό του Κλάδου μας, με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., συζήτηση για το τι σχολείο θέλουμε, τι σχολείο έχουμε ανάγκη με βάση τις σύγχρονες εξελίξεις και ανάγκες μας.
Η συζήτηση αυτή διεξάγεται σε δύο επίπεδα: στη βάση του Κλάδου με ευθύνη των Συλλόγων και πανελλαδικά με ημερίδες ανά περιφέρεια, με ευθύνη του Δ.Σ. της ΔΟΕ σε συνεργασία με τους κατά τόπους Συλλόγους. Δυο τέτοιες ημερίδες θα γίνουν τέλη Μάη και στην Αθήνα. Στόχος είναι στην 85η Γ.Σ. της ΔΟΕ, τον Ιούνη του 2016, να καταλήξει ο Κλάδος σε θέση για το τι σχολείο θέλουμε.

Η συζήτηση στα πλαίσια των Συλλόγων γίνεται, όπως προαναφέραμε, με ευθύνη των ίδιων των Συλλόγων, με οργάνωση που οι ίδιοι θα αποφασίσουν με βάση και τις κατευθύνσεις της Ομοσπονδίας (έκτακτες Γ.Σ., ομάδες εργασίας, ανοικτές συζητήσεις, προτάσεις από τους Συλλόγους Διδασκόντων κτλ.).

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Όλοι τα τελευταία χρόνια βιώνουμε τις αντιλαϊκές αντιεκπαιδευτικές πολιτικές που έχουν τεράστια επίπτωση και στο παιδαγωγικό έργο που καλούμαστε να υλοποιήσουμε.

Υποχρηματοδότηση, έλλειψη έργων συντήρησης και υποδομών των σχολικών μονάδων, συμπτύξεις- συγχωνεύσεις των προηγούμενων ετών, βιβλία και αναλυτικά προγράμματα, διεύρυνση ΕΑΕΠ σχολείων, προγράμματα σχολειοποίησης του νηπιαγωγείου, ειδική αγωγή, αύξηση μαθητών με μαθησιακές δυσκολίες και προβλήματα χωρίς την αντίστοιχη στήριξη των βοηθητικών δομών του δημόσιου σχολείου, συσσώρευση της ύλης, εργασιακές σχέσεις εκπαιδευτικών, σχολείο ενιαίο ή διαφοροποιημένο, μέχρι πού να φτάνει η υποχρεωτική βασική εκπαίδευση;
Παράλληλα, πολλά ερωτηματικά μας βασανίζουν, εμάς τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς αλλά και τους μαθητές μας.  Π.χ. αλλαγές έχουν γίνει πολλές αλλά γιατί τα παιδιά, αν και καθημερινά αγκομαχάνε όλο και πιο πολύ, τελικά δε μαθαίνουν όσα θα θέλαμε και ταυτόχρονα η παιδική και εφηβική τους ηλικία όλο και δυσκολεύει; Γιατί, παρά την ανάπτυξη της επιστήμης, της τεχνολογίας και τον πλούτο της γνώσης που υπάρχει, αυτή η γνώση δεν περνάει στα παιδιά;
Αυτά είναι μόνο μερικά από τα σοβαρά προβλήματα και σοβαρά ερωτήματα που καθημερινά έχουμε να αντιμετωπίσουμε.
Για το λόγο αυτό, το ΔΣ του Συλλόγου μας, στα πλαίσια της συζήτησης στο εσωτερικό του Κλάδου για το "σχολείο που βιώνουμε - το σχολείο που οραματιζόμαστε: κριτική και προσεγγίσεις" καλεί τα μέλη του να καταθέσουν κρίσεις και προτάσεις για οποιοδήποτε θέμα θεωρούν σκόπιμο, μέσα από συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων του κάθε σχολείου. 
Η διάρκεια της παραπάνω δράσης να ολοκληρωθεί μέχρι τέλους Μαρτίου.
Στη συνέχεια, αν και εμείς οι εκπαιδευτικοί βλέπουμε ενιαία την εκπαίδευση, για διευκόλυνση της διαδικασίας το Δ.Σ. θα προγραμματίσει τρεις ή τέσσερις θεματικές συζητήσεις όπου ο καθένας συνάδελφος ή συναδέλφισσα θα μπορεί να καταθέσει την άποψή του για οποιοδήποτε θέμα: 

1η Προσχολική Αγωγή

2η Ειδική αγωγή

3η Γενική αγωγή 

4η Ειδικότητες στην Π.Ε.

Τα αποτελέσματα της όλης διαδικασίας θα συζητηθούν συλλογικά και, αν σχηματιστεί εισήγηση, θα κατατεθεί στην ημερίδα της ΔΟΕ στην Αθήνα.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        Πετρίδης Μανώλης
