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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 14/3/2016
Αριθ. Πρωτ.: 41
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
24ο Ενημερωτικό
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΤΕΤΑΡΤΗ 16/3 ΣΤΙΣ 14.30, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Η κατάσταση στην Ειδική Αγωγή παραμένει άθλια, οι υποδομές είναι ανύπαρκτες ως υποτυπώδεις, χιλιάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες μένουν αβοήθητα, αφού τα ειδικά σχολεία είναι ελάχιστα, παραμένουν κλειστά πάρα πολλά τμήματα ένταξης, ενώ χιλιάδες αιτήσεις για παράλληλη στήριξη μένουν στα χαρτιά!
Με τροπολογία που ψηφίστηκε το Φλεβάρη στη Βουλή το Υπουργείο Παιδείας προχωράει επί της ουσίας στην κατάργηση της λειτουργίας των Τμημάτων Ένταξης!! Μετατρέπει τους εκπαιδευτικούς των Τμημάτων Ένταξης σε περιοδεύοντες από τάξη σε τάξη ή ακόμα και από σχολείο σε σχολείο, κάτι αντίστοιχο με αυτό που έγινε φέτος με την Παράλληλη Στήριξη, όπου αυτή δόθηκε.
Την ίδια ώρα χιλιάδες δάσκαλοι, νηπιαγωγοί και εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων παραμένουν άνεργοι! Ιδιαίτερα στην ΕΑ η αδιοριστία και η ελαστική εργασία τσακίζει κόκαλα! Μέχρι και 15 χρόνια εργάζονται ως αναπληρωτές οι συνάδελφοι διασχίζοντας κάθε χρόνο όλη τη χώρα, ζωή με τη βαλίτσα στο χέρι!
Οι αλλαγές που προωθούνται αποτελούν υλοποίηση των εκπαιδευτικών κατευθύνσεων του ΟΑΣΑ και της ΕΕ αλλά και του 3ου μνημονίου για "εξορθολογισμό" της εκπαίδευσης και οδηγούν στην πλήρη διάλυση των σταθερών δομών της ειδικής αγωγής, την μετατρέπουν από κοινωνικό δικαίωμα σε προσωπική υπόθεση των μαθητών και των γονέων τους.
Φτάνει πια ο εμπαιγμός! Δεν ανεχόμαστε άλλο αυτήν την κατάσταση! Απαιτούμε:
· Να καταργηθεί η κατάπτυστη τροπολογία που ψηφίστηκε και  καταργεί τα Τμήματα Ένταξης. Να δημιουργηθούν τόσα Τμήματα Ένταξης όσα χρειάζονται και σε όλα τα σχολεία.  

· Να λειτουργήσουν επιτέλους τώρα και πλήρως όλες οι δομές γενικής και ειδικής αγωγής!

· Να καλυφθούν όλα τα κενά στα σχολεία!

· Να παρέχεται από την αρχή της σχολικής χρονιάς Ενισχυτική Διδασκαλία σε όλα τα παιδιά που την έχουν ανάγκη σε Δημοτικά - Γυμνάσια και η Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη στα Λύκεια.

· Διεκδικούμε μαζικούς μόνιμους διορισμούς, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση χωρίς όρους και προϋποθέσεις, για να καλυφθούν όλα τα κενά στα σχολεία.



ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 16/3 ΣΤΙΣ 14.30!
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης

