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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 29/3/2016
Αριθ. Πρωτ.: 45
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, Γονείς, ΜΜΕ
27ο Ενημερωτικό
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΣΜΙΓΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ
ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΑΠΡΙΛΗ στις 6.00 μ.μ. ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
το ζήτημα της ανεργίας και της διεκδίκησης άμεσων μέτρων προστασίας και στήριξης των ανέργων, που να καλύπτουν το σύνολο των αναγκών τους σήμερα, μας αφορά όλους, άνεργους, και εργαζόμενους. Δεν υπάρχει οικογένεια που έναν έχει έναν άνεργο ή μισοάνεργο. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όπως και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, υλοποιώντας τις κατευθύνσεις της ΕΕ, τσακίζει ακόμα περισσότερο τους μισθούς μας, τον κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης, το δικαίωμά μας στη σύνταξη, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Κάνει λάστιχο τις εργασιακές σχέσεις, φέρνει οδοστρωτήρα μέτρων που δεν αφήνουν καμιά  λαϊκή οικογένεια στο απυρόβλητο. Καταδικάζει στην ανεργία ή στη μισοδουλειά, στα διάφορα προγράμματα ψευτοκατάρτισης, στα προγράμματα ανακύκλωσης της ανεργίας, εξασφαλίζοντας για τους μεγάλους μονοπωλιακούς ομίλους και το κεφάλαιο, στρατιές τσάμπα και ανασφάλιστων εργατών!

Σε λίγους μήνες λήγει η σύμβαση της «εργασιακής ομηρίας», των συναδέλφων μας  αναπληρωτών (στην οποία τους έχει καταδικάσει η πολιτική της Ε.Ε, ΟΟΣΑ και οι κυβερνήσεις – συγκυβερνήσεις εντολοδόχοι αυτής της πολιτικής που την υλοποιούν κατά γράμμα), για να βρεθούν για άλλη μια φορά αντιμέτωποι με την ανεργία... Τη στιγμή που στον 21ο αιώνα υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις να ζούμε χωρίς φτώχια, ανεργία και όλος ο λαός να εργάζεται και να απολαμβάνει τα αγαθά της συλλογικής εργασίας, η ανεργία έχει αναδειχθεί πλέον σε μείζον κοινωνικό πρόβλημα που ζητά επιτακτικά λύση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί τα μέλη του να υψώσουν φωνή διαμαρτυρίας και διεκδίκησης και να συμμετάσχουν στην πορεία αγώνα κατά της ανεργίας, που διοργανώνει ο Δήμος Πάτρας και η οποία, με το σύνθημα «Δουλειά για όλους, δουλειά με δικαιώματα», ξεκινά στις 2 Απριλίου από την Πάτρα, για μια πορεία 220 χιλιομέτρων και καταλήγει σε  μεγάλη διαδήλωση–συναυλία εργαζόμενων, ανέργων και νεολαίας την Κυριακή 10 του Απρίλη στις 6 μ.μ. στην πλατεία Συντάγματος.
Αναδεικνύουμε το μεγάλο πρόβλημα της ανεργίας. Διεκδικούμε άμεσα μέτρα προστασίας και στήριξης των ανέργων.

Η πάλη για σταθερή δουλειά με δικαιώματα ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ!

Απαιτούμε και  διεκδικούμε:

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη εργασιακά δικαιώματα.

· Επίδομα ανεργίας σε όλους τους ανέργους χωρίς όρους και προϋποθέσεις και για όσο καιρό διαρκεί η ανεργία.
· Επίδομα ανεργίας 600€.
· Επαναφορά των ΣΣΕ, του κατώτερου μισθού στα 751€, της 13ης  και 14ης  σύνταξης.
· Πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους τους ανέργους και τις οικογένειές τους. 


Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
