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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 12/4/2016
Αριθ. Πρωτ.: 51
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ...
 

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ "ΕΞΗΓΓΕΙΛΕ"ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΧΡΟΝΙΑ 

 ΜΗΔΕΝΙΚΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΖΩΕΣ!
Όλες - όλοι στην κινητοποίηση στο Υπ. Παιδείας την  Παρασκευή 15/4 στις 11.30! 
Τα ψέματα για τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και το Υπ. Παιδείας τελείωσαν! Οι πολύμηνες "εξαγγελίες" μέσω ΜΜΕ για δήθεν διορισμούς 20.000 εκπαιδευτικών ήταν και πάλι απάτη! Αποδείχτηκε για άλλη μια φορά ότι ΕΕ, ΟΟΣΑ, συνεχή μνημόνια και αντιλαϊκή λαίλαπα δε συμβαδίζουν με το δικαίωμα και των εκπαιδευτικών για μόνιμη και σταθερή δουλειά και των παιδιών στη μόρφωση!

Και αφού με τη συνεχιζόμενη αδιοριστία καταδικάζει τα δημόσια σχολεία σε υπολειτουργία ή και κλείσιμο (συνολικό ή δομών τους π.χ. ολοήμερα, ΤΕ, παράλληλη στήριξη...), και τους χιλιάδες εκπαιδευτικούς σε αβεβαιότητα και ομηρία, έδωσε στη δημοσιότητα «Προσωρινό σύστημα πρόσληψης αναπληρωτών», με το οποίο ανατρέπει τη ζωή χιλιάδων συναδέλφων μας αναπληρωτών!

Η συγκεκριμένη πρόταση, για πολλοστή φορά μεταβατική, άρα θα ακολουθήσουν κι άλλες με νέες ανατροπές, είναι εφαρμογή του 3848/2010 της Διαμαντοπούλου προς το χειρότερο, κινείται στην κατεύθυνση της ΕΕ και υπηρετεί την εργαλειοθήκη του ΟΟΣΑ για προσοντολόγια, αριστεία, που άλλωστε μπήκαν και στο νόμο για την αξιολόγηση στο Δημόσιο. Ένα είναι σίγουρο: ότι όχι μόνο εντείνει τα αδιέξοδο που είχαν δημιουργήσει οι προηγούμενες κυβερνήσεις με τις διάφορες κατηγορίες αναπληρωτών και τις αδικίες που γίνονταν εναντίον τους, αλλά δημιουργεί και νέες. Στην ουσία τσακίζει τις ζωές των χιλιάδων συναδέλφων μας αναπληρωτών, που για χρόνια ολόκληρα με μια βαλίτσα στο χέρι καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των σχολείων απ' άκρη σε άκρη στη χώρα. Χτυπάει ακόμα και τις ειδικές κατηγορίες εκπαιδευτικών (αμεα, πολύτεκνους...).

Η τακτική του Υπ. Παιδείας είναι γνωστή και δοκιμασμένη: "διαίρει και βασίλευε"! Επιχειρεί να βάλει τις διάφορες ομάδες αναπληρωτών, που το ίδιο το αστικό κράτος δημιούργησε, να μαλώνουν μεταξύ τους για τα "προσόντα" και τη "σειρά", για να μένει στο απυρόβλητο το κύριο, που είναι η αντιεκπαιδευτική της πολιτική που τους καταδικάζει όλους στην αβεβαιότητα, την ομηρία, την ελαστική εργασία και την ανεργία. Στην ουσία τους βάζει να μαλώνουν για διορισμούς που δε θα γίνουν (!) και για προσλήψεις που θα είναι κατά πολύ μειωμένες τα επόμενα χρόνια (!), αφού, όπως οι ίδιοι επιβεβαιώνουν, έχουν καταναλώσει τα 160 εκ. του ΕΣΠΑ και τους μένουν για τα επόμενα 4 χρόνια μόνο άλλα 190 εκ!

Καμία αυταπάτη! Μακριά από τους αδιόριστους εκπαιδευτικούς η λογική της ατομικής "λύσης". Έχει αποδειχτεί ότι τέτοια δεν υπάρχει! Η αδικία που νιώθουν για την καταπάτηση στοιχειωδών δικαιωμάτων τους και υποσχέσεων (π.χ. τα δυσπρόσιτα τα ξεχνά...) να μη γίνει αλληλοσπαραγμός αλλά οργάνωση και συλλογικός αγώνας με βασικό αίτημα που ενώνει όλους τους αδιόριστους: μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις! Όλους τους χωράει η εκπαίδευση, απόδειξη γι' αυτό είναι ότι κάθε χρόνο προσλαμβάνονται 25.000 αναπληρωτές με 25άρια-28άρια τμήματα και με 180.000 παιδιά με ειδικές ανάγκες και 60.000 προνήπια έξω από τη δημόσια εκπαίδευση και πολλές άλλες χιλιάδες από νωρίς στη μαθητεία-τζάμπα εργασία. 
Είναι γνωστό από το 2010 και μετά είναι μηδενικοί οι μόνιμοι διορισμοί, οι δε αποχωρήσεις εκπαιδευτικών έχουν ξεπεράσει τις 30.000. Με στοιχεία του ίδιου του Υπουργείου η σχολική χρονιά θα τελειώσει με πάνω από 3.500 κενά  εκπαιδευτικών!
Το πόσο βαρύτητα δίνει το Υπουργείο και στην Προσχολική αγωγή φαίνεται και από διάταξη που προωθεί σε νομοσχέδιο με την οποία αυξάνει τον αριθμό νηπίων από 7 που ήταν σε 14 ως ελάχιστος αριθμός να λειτουργήσει νηπιαγωγείο! Αυτό σημαίνει κλείσιμο εκατοντάδων νηπ/γείων σε χωριά και κωμοπόλεις.

Με βάση τις θέσεις μας και τις σύγχρονες ανάγκες για  κανένα παιδί έξω από τη δημόσια εκπαίδευση, κανένα τμήμα πάνω από 20 μαθητές (μικρότερα τμήματα σε Νηπ/γεία),  απαιτούνται όχι μόνο οι σημερινοί αναπληρωτές αλλά  χιλιάδες ακόμα εκπαιδευτικοί!
Αυτή είναι σήμερα η μόνη δίκαιη λύση: Μόνιμη Δουλειά για όλους με Δικαιώματα! Έχουν τεράστιες ευθύνες οι πλειοψηφίες των Δ.Σ. ΔΟΕ και ΟΛΜΕ που, στα πλαίσια αυτής της αντιλαϊκής λαίλαπας, που σαρώνει ασφαλιστικά, εργασιακά, οικονομικά, μορφωτικά δικαιώματα, καλλιεργούν τον εφησυχασμό, τις αυταπάτες και βάζουν πλάτη στην κυβερνητική πολιτική μέσα από τα τραπέζια του "κοινωνικού" διαλόγου! Η δε ΟΛΜΕ έφτασε στο σημείο να δώσει στο Υπουργείο πρόταση νόμου για τον τρόπο διορισμού-προσλήψεων πάνω στην οποία πάτησε η πρόταση του Υπουργείου! Παλιός και νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός συνεχίζει να γίνεται το σκαλοπάτι της αντιλαϊκής πολιτικής! Οι εκπαιδευτικοί να γυρίσουν την πλάτη στις ηγεσίες αυτές.

Ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλούμε όλους τους συναδέλφους, μόνιμους και αναπληρωτές, να συσπειρωθούν στο σωματείο μας, το Σύλλογό μας, να μπουν στον Αγώνα: στην κινητοποίηση στις 15/4 στο Υπουργείο Παιδείας, στη 48ωρη Γενική Απεργία, αν η κυβέρνηση φέρει το αντιασφαλιστικό της έκτρωμα στη βουλή, και να διεκδικήσουμε:

· Να ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ τώρα: η πρόταση έκτρωμα του Υπουργείου για το νέο μεταβατικό σύστημα προσλήψεων, που εντείνει τα αδιέξοδα και τσακίζει ζωές, καθώς και η τροπολογία που διπλασιάζει τον ελάχιστο αριθμό νηπίων για τη λειτουργία νηπιαγωγείου!
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Μαζικούς μόνιμους διορισμούς για κάλυψη όλων των κενών. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στην εκπ/ση χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

· Δουλειά και ζωή με δικαιώματα, που, για όσους και όσο παραμένουν αναπληρωτές, σημαίνει πλήρη ασφαλιστικά, εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα για όλους.

Όλες και όλοι την Παρασκευή 15/4 στη συγκέντρωση

έξω από το Υπουργείο Παιδείας στις 11:30 π.μ.

Για διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων έχει  κηρυχτεί 3ωρη στάση εργασίας (11 π.μ. – 2 μ.μ. και 2 - τέλος)
ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ!
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
