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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 17/4/2016
Αριθ. Πρωτ.: 52
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ


         ΣΤΙΣ   ΝΕΕΣ  ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ!
      ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ!
      ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ!

       ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ !

Μαζική – μαχητική απεργιακή κινητοποίηση δασκάλων – καθηγητών, μόνιμων και αναπληρωτών πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 15/4 στο υπουργείο Παιδείας. Κεντρικό αίτημα ήταν η απόσυρση των δύο τροπολογιών του Υπουργείου Παιδείας: α) για το νέο τρόπο πρόσληψης αναπληρωτών, που, στην ουσία, απολύει μόνιμα χιλιάδες συμβασιούχους εκπαιδευτικούς, τους καταδικάζει στην ανεργία και δημιουργεί μεγαλύτερες αδικίες και ανατροπές στα ήδη στραγγαλισμένα δικαιώματά τους και β) για το διπλασιασμό (από 7 σε 14) του ελάχιστου αριθμού νηπίων για τη λειτουργία νηπιαγωγείων, που θα οδηγήσει εκατοντάδες σε κλείσιμο. Οι διαδηλωτές απαιτήσαμε μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, να μην κλείσει κανένα νηπιαγωγείο! Καλέσαμε τον Κλάδο σε ενότητα γύρω από αυτούς τους στόχους, αλλά και ζητήσαμε να κάνει ο λαός και τα παιδιά του δική τους υπόθεση το δικαίωμα σε αποκλειστικά δημόσια δωρεάν παιδεία, με βάση τις σύγχρονες ανάγκες.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και το Υπουργείο Παιδείας, ακολουθώντας πιστά στις κατευθύνσεις της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, όχι μόνο αρνήθηκε την απόσυρση των τροπολογιών, όχι μόνο ζηλεύοντας τους προκατόχους του μας υποδέχτηκε με τα ΜΑΤ, αλλά δήλωσε ότι θα τις φέρει την Τρίτη 19/4 για ψήφιση στη Βουλή!
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε.  Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  καλεί όλους τους συναδέλφους να αγωνιστούν :

· Για να πάρει πίσω η κυβέρνηση την τροπολογία που καταργεί τα Τμήματα Ένταξης, τη διάταξη για τις προσλήψεις των αναπληρωτών και τη ρύθμιση για την Προσχολική Αγωγή!

· Για κάλυψη όλων των κενών με μαζικούς μόνιμους διορισμούς. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, δουλειά με δικαιώματα! Μονιμοποίηση των συμβασιούχων στην εκπαίδευση.

· Για να μην κλείσει κανένα νηπιαγωγείο και κανένα Τμήμα Ένταξης! Καμία απόλυση!
ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑΣ:
ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΑ  ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΤΡΙΤΗ 19/4/2016 στις 7.00 μ.μ.
ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 20/4/2016 στις 7.00 μ.μ.
Δηλώνουμε πως ο αγώνας μας θα κλιμακωθεί. 

Αυτά τα μέτρα εντάσσονται στο συνολικό αντιλαϊκό πακέτο των αναδιαρθρώσεων με πυρήνα το ασφαλιστικό – φορολογικό που έρχεται σε λίγο στη Βουλή. Κλιμακώνουμε με 48ωρη Απεργία εάν και όταν η κυβέρνηση το φέρει για ψήφιση.

Δεν θα περάσουν οι σχεδιασμοί κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ!
Το Δ.Σ.
