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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 11/5/2016
Αριθ. Πρωτ.: 57
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, Υπ. Παιδείας, Α Δ/νση ΠΕ Αθήνας, Σχ. Σύμβουλοι, ΜΜΕ
38ο Ενημερωτικό
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΌ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ: ΟΥΤΕ ΝΕΟ ΟΥΤΕ ΕΝΙΑΙΟ ΟΥΤΕ ΟΛΟΗΜΕΡΟ!
 ΟΔΗΓΕΙ ΣΕ: ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ, ΑΝΕΡΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΓΟΝΙΩΝ!
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13 ΜΑΗ 2016  ΣΤΙΣ 13.00!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Ο μακρύς αντιλαϊκός αντιεκπαιδευτικός κατάλογος συνεχίζεται! Η κυβέρνηση που μεθόδευσε και ψήφισε σε ένα Σαββατοκύριακο το νόμο λαιμητόμο για το ασφαλιστικό και τη νέα φορολεηλασία χτυπάει παράλληλα και την εκπαίδευση. Κάθε μέτρο της κυβέρνησης στο χώρο της εκπαίδευσης χτυπάει την ήδη τσακισμένη λαϊκή οικογένεια και τα παιδιά της, καταδικάζει χιλιάδες συμβασιούχους εκπαιδευτικούς στην ανεργία!

Στην κατεύθυνση αυτή, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ "εξορθολογίζει" συνεχώς το κόστος της εκπαίδευσης και προσαρμόζει το δημόσιο σχολείο στις νέες ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας.

Ήδη: Με τροπολογία που ψηφίστηκε το Φλεβάρη στη Βουλή το Υπουργείο Παιδείας προχωράει επί της ουσίας στην κατάργηση της λειτουργίας των Τμημάτων Ένταξης! Μετατρέπει τους εκπαιδευτικούς των Τμημάτων Ένταξης σε περιοδεύοντες από τάξη σε τάξη ή ακόμα και από σχολείο σε σχολείο! Φορτώνει την παράλληλη στήριξη στους γονείς! Ψηφίζει άρθρο που κλείνει εκατοντάδες νηπιαγωγεία! Αναγκάστηκε να αποσύρει κάτω από την πίεση των αγώνων μας τροπολογία για νέο σύστημα πρόσληψης αναπληρωτών, που έφερνε τα πάνω κάτω στην ήδη τσακισμένη ζωή των συναδέλφων μας! Άφησε ακάλυπτα 3.700 κενά στα σχολεία όλη τη χρονιά! Μετά την πολύμηνη διαφημιστική απάτη για τους 20.000 χιλιάδες διορισμούς, που δήθεν θα έκανε, επιβεβαίωσε μηδενικούς διορισμούς για το 2016-17! Προχωρά σε συγχωνεύσεις-καταργήσεις σχολείων! Αφήνει και πάλι απέξω από τη δημόσια εκπαίδευση 60.000 προνήπια και χιλιάδες παιδιά με ειδικές ανάγκες!

Παρά την εξοικονόμηση χιλιάδων εκπαιδευτικών με τα παραπάνω μέτρα και πάλι τα δημόσια σχολεία δε θα μπορούσαν να λειτουργήσουν τον Σεπτέμβρη! Γι' αυτό η κυβέρνηση βρήκε τη λύση! Με τη νέα Υπουργική Απόφαση (Φ12/657/70691/Δ1 26-4-2016) με τον εύηχο τίτλο  «Ωρολόγιο Πρόγραμμα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου»  στην ουσία καταργεί τα ολοήμερα τμήματα σε όλα σχεδόν τα 6θέσια και πάνω σχολεία της χώρας, αφού "στο ολοήμερο πρόγραμμα γράφονται και φοιτούν οι μαθητές των οποίων και οι δύο γονείς είναι εργαζόμενοι, προσκομίζοντας σχετική βεβαίωση του φορέα εργασίας τους"!!! Στα δε ολιγοθέσια (ως 5θέσια) έχουν ήδη καταργηθεί πολλά ολοήμερα!

Σήμερα που η ανεργία μαστίζει τις λαϊκές οικογένειες και με τα επίσημα στοιχεία τους βρίσκεται στο 26%, με άνεργους ή ελαστικά απασχολούμενους τον ένα ή και τους δυο γονείς, έρχεται με εγκύκλιο το Υπ. Παιδείας και η κυβέρνηση να ζητά πιστοποιητικά εργασίας για να γραφτούν τα παιδιά τους στα εναπομείναντα πια ολοήμερα τμήματα, αφού προηγουμένως έχει καταργήσει και την πρωινή ζώνη 7-8 .
Άραγε πόσοι γονείς θα μπορούν να παίρνουν τα παιδιά τους στις 1.15  και πόσοι ακόμα θα οδηγηθούν να χάσουν και αυτή την ελαστική εργασία που έχουν προκειμένου να ικανοποιήσουν τις «εξορθολογιστικές» δεσμεύσεις του Υπουργείου και της κυβέρνησης; 
Παράλληλα, με το κλείσιμο των ολοήμερων τμημάτων και τη συρρίκνωση του πρωινού ωραρίου, κόβονται χιλιάδες διδακτικές ώρες, που σημαίνει χιλιάδες αναπληρωτές κυρίως ειδικοτήτων του χρόνου θα είναι άνεργοι!  Να σημειωθεί ότι: με τη νέα Υ.Α. σε ένα 12θέσιο δημοτικό, που ήταν κλασικό ολοήμερο, θα έχουμε - 43 ώρες και σε ένα 12θέσιο, που ήταν ΕΑΕΠ, θα έχουμε -95 ώρες (θεωρώντας ότι και τα δύο θα είχαν 2 τμήματα ολοήμερου)! Με τις τελευταίες ρυθμίσεις για τα τμήματα ένταξης, τα νηπιαγωγεία και τώρα με τα δημοτικά η κυβέρνηση θα απολύσει 8-10 χιλιάδες αναπληρωτές! Ταυτόχρονα, μαθήματα που διδάσκονταν από ειδικευμένους εκπαιδευτικούς υποβαθμίζονται, γιατί ανατίθενται και πάλι στους δασκάλους, όπως ίσχυε παλιά, έτσι θα κοπούν και με τον τρόπο αυτό προσλήψεις εκπαιδευτικών ειδικοτήτων !

Είναι φανερό ότι η νέα "μεταρρύθμιση" της βασικής αυτή τη φορά εκπαίδευσης δε γίνεται για το καλό το δικό μας και των παιδιών μας! Γίνεται με βάση τις κατευθύνσεις ΕΕ και ΟΟΣΑ για την εκπαίδευση και στα πλαίσια του "εξορθολογισμού" του κόστους της, που προβλέπει το 3ο μνημόνιο, που το ψήφισαν όλα τα αστικά κόμματα του ευρωμονόδρομου!

Φυσικά το σχολείο ήταν πάντα ταξικό και κάθε εκσυγχρονισμός το κάνει ακόμα πιο ταξικό, ανεξάρτητα από τους εύηχους τίτλους και τα συνθήματα που κάθε φορά χρησιμοποιούνται. Το κοινό στις "μεταρρυθμίσεις" των τελευταίων χρόνων, Διαμαντοπούλου, Αρβανιτόπουλου και τώρα του Φίλη, είναι ότι το σχολείο οδηγείται σταθερά προς την "αυτόνομη" διαφοροποιημένη σχολική μονάδα, που θα έχει ευθύνη για τα οικονομικά της, τις προσλήψεις και το πρόγραμμά της! Γι' αυτό, και παλιότερα γινόταν αλλά τώρα γενικεύεται (λόγω και της αδιοριστίας), όπου υπάρχει ολοήμερο τμήμα, θα "γεμίζει" με ό,τι εκπαιδευτικό προσωπικό έχει διαθέσιμο ο κάθε Σύλλογος Διδασκόντων! Η "αυτονομία" της σχολικής μονάδας μην ξεχνάμε ότι κυριάρχησε στο λεγόμενο κοινωνικό διάλογο της παρούσας κυβέρνησης για την Παιδεία, τα πρώτα πορίσματα του οποίου κινούνται σε αντίθετη κατεύθυνση από τις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας και τα δικαιώματά μας.
Με βάση τα παραπάνω, ούτε νέο ούτε ενιαίο ούτε ολοήμερο είναι το δημοτικό σχολείο της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και του Υπουργού της κ. Φίλη κι ας ισχυρίζονται το αντίθετο!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε εργαζόμενοι, άνεργοι, λαϊκή οικογένεια, τα παιδιά της κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, ένας δρόμος, μία απάντηση υπάρχει: ενιαία αντεπίθεση!

Καμία αυταπάτη δεν έχουμε ότι αυτοί που μας τσακίζουν εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά και μορφωτικά θα ενδιαφερθούν για τη μόρφωση των παιδιών μας και τη δική μας ζωή!

Θα μας βρίσκουν όμως συνεχώς μπροστά τους! Όπως τους αναγκάσαμε να πάρουν πίσω την τροπολογία για το νέο σύστημα πρόσληψης των αναπληρωτών, έτσι θα αναγκαστούν να αποσύρουν και την Υπουργική τους Απόφαση έκτρωμα για τον "ενιαίο τύπο ολοήμερου δημοτικού" του Φίλη, που, με βάση τα παραπάνω, και ως τίτλος μας εμπαίζει!

Στην εποχή μας,  υπάρχει η δυνατότητα να έχουν όλα τα παιδιά ένα ενιαίο σχολείο γενικής μόρφωσης ως τα 18 τους χρόνια και μετά να αποφασίσουν τι θα κάνουν στη ζωή τους. Το αίτημα για Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά μετά από 2χρονη Προσχολική Αγωγή είναι η απάντηση στους διάφορους τύπους του σχολείου. Η δυνατότητα να έχουμε όλοι μόνιμη και σταθερή δουλειά είναι δυνατότητα της εποχής μας, που μας τη στερεί η κοινωνία και οικονομία που έχει ως κριτήριο το κέρδος!

Όλοι στον Αγώνα! Απαιτούμε:

· Πάρτε πίσω την Υπουργική Απόφαση Φίλη.

· Κατάργηση της τροπολογίας που καταργεί Τμήματα Ένταξης και του άρθρου που κλείνει Νηπ/γεία. 
· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς τώρα για την κάλυψη όλων των κενών στην εκπαίδευση. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους!

· Δίχρονη Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο Σχολείο για όλα τα παιδιά.

· Μέτρα για στήριξη της λαϊκής οικογένειας και του δωρεάν χαρακτήρα του δημόσιου σχολείου. 
Συμμετέχουμε στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο στο Υπ. Παιδείας την Παρασκευή 13 Μάη 2016, στις 13.00. Για διευκόλυνση έχει κηρυχτεί από τη ΔΟΕ 3ωρη στάση εργασίας (11.30 – 14.00 και 14.00 – λήξη). Για όσους εργάζονται στα ολοήμερα τμήματα, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας προσθέτει από 1 ως 3 ώρες επιπλέον διευκολυντική στάση, στο διδακτικό ωράριο του κάθε συναδέλφου, ώστε να καλύπτεται πλήρως η συμμετοχή του στην κινητοποίηση.
Για το Δ.Σ.


Ο Πρόεδρος


Ο Γ. Γραμματέας

     Κοπριτέλης Απόστολος

Πετρίδης Μανώλης
