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ΤΕΤΑΡΤΗ 1η Ιούνη 2016 από 9 π.μ. έως 1.30 μ.μ.
Αγαπητές συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ., με βάση τα άρθρα 13 και 31 του καταστατικού, σας καλεί στη δεύτερη Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την Τετάρτη 1 Ιούνη 2016, στις 9 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Δημ. Σχ. Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι). Η Γ.Σ αυτή έχει οριστεί και ως καταστατική σύμφωνα με ομόφωνη απόφαση της προηγούμενης, 1ης Τακτικής Γ.Σ. μας, με θέματα:
ΘΕΜΑ 1Ο : Τροποποίηση του καταστατικού του Συλλόγου μας και εναρμόνισή του με απόφαση της Γ.Σ. του Κλάδου προκειμένου τα όργανα Διοίκησης του Συλλόγου μας να έχουν διετή θητεία.
ΘΕΜΑ 2Ο : Ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις στη δημόσια εκπαίδευση.
ΘΕΜΑ 3ο: Συζήτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 85ης Γ.Σ. της ΔΟΕ που σας έχει αποσταλεί:


Α.   Έκθεση  Πεπραγμένων Δ.Σ. Δ.Ο.Ε.

Β.  ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ 2016-2017
· Οικονομικά ( Δαπάνες για την Παιδεία – οικονομικά εκπαιδευτικών)

· Το σχολείο που βιώνουμε το σχολείο που οραματιζόμαστε

· Ο εκπαιδευτικός του δημόσιου σχολείου (εργασιακά-επαγγελματικά- Ασφαλιστικά-Διορισμοί)

· Προσχολική Αγωγή

· Ειδική Αγωγή

· Επιμόρφωση


Γ. Πρόγραμμα Δράσης Κλάδου -  Ψηφίσματα
Υπενθυμίζουμε ότι το Σύλλογό μας θα αντιπροσωπεύσουν στην 85η Γ.Σ. της ΔΟΕ οι αντιπρόσωποι που εκλέχτηκαν το Μάη του 2015, γιατί έχουν διετή θητεία με βάση το καταστατικό της ΔΟΕ. Αυτοί είναι: Κοπριτέλης Απόστολος, Πετρίδης Μανώλης από ΑΣΕ (ψ/δ που στήριξε το ΠΑΜΕ), Κλιάφα Άρτεμις από ΑΝΕΞ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ και Τσιαντή Κων/να από ΕΡΑ– ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.
Συναδέλδισσες και συνάδελφοι,
Η αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική πολιτική εντείνεται. Το νέο αντιασφαλιστικό έκτρωμα, η νέα φορολεηλασία, η επίθεση στα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματά μας, η αδιοριστία και η επέκταση των ελαστικών μορφών εργασίας, αλλά και οι προωθούμενες αλλαγές του Σχολείου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ–ΑΝΕΛ είναι θέματα που μας αφορούν και θα συζητηθούν στη Συνέλευσή μας.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την πραγματοποίηση της Γ.Σ., που είναι και καταστατική και απαιτεί αυξημένη συμμετοχή, έχει παρθεί συνδικαλιστική άδεια από την Α΄ Δ/νση. Όσοι συνάδελφοι δεν είναι μέλη του Συλλόγου ή δεν πάρουν μέρος στη Γ.Σ., πρέπει να δουλεύουν στα σχολεία.
ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ!

