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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  6974732346  σχ. 7651841 – 6986701839 σχ. 7658752
Βύρωνας 24/10/2016
Αριθ. Πρωτ.: 106
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Α Δ/νση Αθήνας, Περ/κή Δ/νση Αττικής, Σχ Σύμβουλοι, Δήμοι, Ενώσεις Γονέων...
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ
71ο Ενημερωτικό
ΤΕΛΟΣ ΟΚΤΩΒΡΗ ΚΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ!

ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΧΟΥΝ ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑΤΙ ΛΕΙΠΟΥΝ ΔΕΚΑΔΕΣ ΩΡΕΣ!

ΑΛΙΜΟΝΟ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΡΡΩΣΤΗΣΕΙ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ!
Ενώ στις 12 Σεπτέμβρη ο Υπ. Παιδείας ισχυριζόταν ότι όλα τα σχολεία θα λειτουργήσουν κανονικά από την πρώτη μέρα, έφτασε τέλος Οκτώβρη και τα κενά είναι τόσα πολλά, ώστε ελάχιστα σχολεία να λειτουργούν με πλήρες πρόγραμμα. Αλίμονο δε στο σχολείο που θα παρουσιαστεί ασθένεια ή και άδεια εγκυμοσύνης! Το κενό μένει ακάλυπτο!

· Έτσι λείπουν διάσπαρτες αρκετές ώρες ειδικοτήτων με αποτέλεσμα τα σχολεία να μη μπορούν να φτιάξουν τελικά προγράμματα και να αλλάζουν συχνά, οι δε συνάδελφοι των ειδικοτήτων να περιφέρονται σε 2,3,4 και περισσότερα σχολεία!

· Δεκάδες παιδιά που χρειάζονται παράλληλη στήριξη μένουν αβοήθητα ή πληρώνουν οι γονείς τους, αφού οι προσλήψεις είναι ελάχιστες σε σχέση με τις ανάγκες.
· Πολλά Τμήματα Ένταξης παραμένουν κλειστά (π.χ. στο 3ο Δημοτικό Καισαριανής).

· Παρέμεινε χωρίς δάσκαλο για εβδομάδες τμήμα της ΣΤ τάξης στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Βύρωνα!
· Στο 7ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα παραμένει κλειστό για 15 μέρες το ένα τμήμα νηπιαγωγείου λόγω ασθένειας της νηπιαγωγού που δεν αναπληρώθηκε!
· Στο 6ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής, λόγω εγκυμοσύνης συναδέλφου που δεν αναπληρώθηκε, μεταφέρθηκε από το ολοήμερο στο πρωινό άλλη συνάδελφος, με αποτέλεσμα να παραμένει κλειστό το ολοήμερο και να αναστατωθούν όλα τα νήπια. Αυτή είναι πάγια τακτική, να κλείνουν τα ολοήμερα για να καλύπτονται όπως όπως τα πρωινά κενά, αδιαφορώντας για τις συνέπειες που δημιουργεί η τακτική αυτή στους εργαζόμενους γονείς. Δικαιολογημένα έχουν αγανακτήσει οι γονείς που τα παιδιά τους δεν έχουν ολοήμερο και θα προχωρήσουμε από κοινού σε παράσταση στην Α' Διεύθυνση Αθήνας την Τετάρτη 26/10 στις 9.30 π.μ.
Όσο για τα ειδικά σχολεία, κανένα δε μπορεί να λειτουργήσει πλήρως γιατί αυτή τη στιγμή λείπει μεγάλο μέρος από το ΕΕΠ και το ΕΒΠ (Ειδικό Εκπαιδευτικό και Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό). Συγκεκριμένα:

· Στο 1ο 12/θέσιο Ειδικό Δημοτικό Αθηνών, που στεγάζεται στην ΕΛΕΠΑΠ στο Παγκράτι, λείπουν αυτή τη στιγμή: 3 ΕΒΠ, 2 φυσικοθεραπευτές, 2 εργοθεραπευτές, 2 λογοθεραπευτές, 1 ψυχολόγος.
· Στο 2ο Ειδικό Δημοτικό Αθηνών λείπουν 2 ΕΒΠ, 2 φυσικοθεραπευτές, 2 εργοθεραπευτές, 2 λογοθεραπευτές.
· Στο 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο, που στεγάζεται στην ΕΛΕΠΑΠ, λείπουν 1 ΕΒΠ, 1 νοσηλεύτρια.
· Στο 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Αθηνών λείπουν 1 φυσικοθεραπευτής, 1 εργοθεραπευτής, 1 λογοθεραπευτής.
· Στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής "Ρόζα Ιμβριώτη" λείπουν 1 ειδικός δάσκαλος/α για το ολοήμερο, 4 ΕΒΠ, 3 κοινωνικοί λειτουργοί, 3 ψυχολόγοι, 2 λογοθεραπευτές, 1 εργοθεραπευτής.
Δηλαδή στα 3 ειδικά δημοτικά και στα 2 ειδικά νηπιαγωγεία λείπουν 37 άτομα (εκπ/κός, ΕΕΠ και ΕΒΠ)!!! Αν προσθέσουμε και τις 2 Νηπιαγωγούς που προαναφέραμε, γίνονται 39!!! Και δεκάδες ειδικοί εκπαιδευτικοί για παράλληλη στήριξη και τμήματα ένταξης και επιπλέον δεκάδες ώρες ειδικοτήτων!!!
Φτάνει πια τόση "κανονικότητα"! 
Το λεγόμενο "ενιαίο" σχολείο της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, σχολείο ΕΕ, ΟΟΣΑ και 3ου μνημονίου, που θα δουλεύει με ό,τι εκπαιδευτικούς διαθέτει το καθένα, δε μπορεί να καλύψει τις ανάγκες μας.

Εκπαιδευτικοί και γονείς, δεν ανεχόμαστε άλλο αυτή την κατάσταση.
Απαιτούμε εδώ και τώρα μαζικούς μόνιμους διορισμούς για την κάλυψη όλων των κενών και άμεσες προσλήψεις όλων των αναγκαίων αναπληρωτών για να λειτουργήσουν άμεσα και πλήρως όλα τα σχολεία, γενικά και ειδικά!
Από το δικαίωμά μας στη "μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα" ούτε βήμα πίσω!
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


     Πετρίδης Μανώλης

