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75ο Ενημερωτικό
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΤΑ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΑ
Το Υπουργείο Παιδείας με απόφασή του εισάγει από τη φετινή σχολική χρονιά το μάθημα της κολύμβησης στη Γ΄ Δημοτικού υποχρεωτικά σε όλα τα σχολεία  Η κολύμβηση ως μάθημα, όταν είναι σωστά οργανωμένη, έχει να προσφέρει πολλά στους μαθητές και τις μαθήτριες. Ωστόσο, το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει πολλά προβλήματα, τόσα που το καθιστούν, σε πολλές περιπτώσεις, ανεφάρμοστο. Μέσα σε 90 λεπτά τα παιδιά πρέπει να επιβιβαστούν στα λεωφορεία, να φτάσουν στο κολυμβητήριο, να κατέβουν, να μπουν στα αποδυτήρια, να αλλάξουν, να γίνει η κολύμβηση, να ξεπλυθούν, να ντυθούν, να μπουν στο λεωφορείο, να επιστρέψουν στο σχολείο.

Ενδεικτικό για το βαθμό προγραμματισμού αλλά και για τις σκοπιμότητες του Υπουργείου είναι ότι μέχρι στιγμής έχουν εκδοθεί τρεις εγκύκλιοι, χωρίς καμία να διευκρινίζει: α) ποιος θα πληρώσει τελικά για τη μεταφορά των μαθητών και β) εάν οι ώρες της κολύμβησης υπολογίζονται ως διδακτικές ώρες για τους εκπαιδευτικούς – συνοδούς.

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα απαιτούν την ανάλογη υποδομή και την απαραίτητη οικονομική υποστήριξη. Χωρίς αυτά, το όποιο εκπαιδευτικό έργο θα απαξιώνεται, θα υποβαθμίζεται και θα υλοποιείται με οικονομική επιβάρυνση των γονιών, με την απλήρωτη εργασία των εκπαιδευτικών και την σύνθλιψη  των εργασιακών τους δικαιωμάτων.

Απαραίτητες προϋποθέσεις για την υλοποίηση του προγράμματος θεωρούμε την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης από το Υπουργείο ή την Περιφέρεια και την προσμέτρηση των διδακτικών ωρών σε όλους τους συναδέλφους που θα συνοδεύσουν τα τμήματα στο κολυμβητήριο.
 Καλούμε όλους τους συναδέλφους  και τους Συλλόγους διδασκόντων:
· Να μην αποδεχτούν καμία καταστρατήγηση του εργασιακού και διδακτικού τους ωραρίου.
· Στη βάση αυτή να μην αναθέτουν σε εκπαιδευτικό του σχολείου να συνοδεύσει μαθητές σε κολυμβητήριο αν καταστρατηγείται το ωράριό του.
· Είναι σαφές ότι ακόμα κι αν ένα σχολείο δήλωσε συμμετοχή στο πρόγραμμα, αλλά εκτιμήσουν οι συνάδελφοι μέσω του συλλόγου διδασκόντων, ότι δεν τηρούνται οι παραπάνω όροι, μπορεί να αποσύρει τη συμμετοχή του με νεώτερη απόφασή του.

Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» δεν είμαστε αντίθετοι ασφαλώς, με τη συμμετοχή των σχολείων και των μαθητών σε αθλητικές,  πολιτιστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες. Δε συναινούμε όμως σε καμιά επικοινωνιακή σκοπιμότητα της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας, όταν αυτή αίρει το δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης και παραβιάζει το ωράριο των συναδέλφων, τηρώντας τις μνημονιακές αλλά και γενικότερες αντιλαϊκές δεσμεύσεις. 

Και σ’ αυτό δεν θα κάνουμε βήμα πίσω!
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος
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