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76ο Ενημερωτικό
ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΝΑ ΦΕΡΕΣΤΕ ΣΑΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ!

Κυρίες Σχολικοί Σύμβουλοι,
βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να επανέλθουμε σε ένα θέμα το οποίο κατ΄ επανάληψη έχουμε επισημάνει.
Υπάρχουν παράπονα μελών μας ότι κατά τις επισκέψεις σας (που γίνονται ακόμα και χωρίς ενημέρωση) σε σχολεία εξακολουθείτε να κάθεστε στα τελευταία θρανία κρατώντας σημειώσεις, επαναφέροντας στη μνήμη των παλιότερων τακτικές επιθεωρητισμού.

Τρόπος που δε συνάδει με τον παιδαγωγικό ρόλο που θα έπρεπε να έχετε να επιτελέσετε στα σχολεία.

Στα σχολεία, που ακόμα και σήμερα, αρχές Νοέμβρη, έχουν κενά, μαθητές με προβλήματα που δεν έχουν ακόμα την παράλληλη στήριξη που χρειάζονται, Τμήματα Ένταξης κλειστά, εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων περιπλανώμενους ακόμη και σε πέντε σχολεία και γενικότερη δυσλειτουργία των σχολικών μονάδων, προβλήματα για τα οποία δεν είδαμε να παίρνετε θέση.

Παίρνετε όμως θέση για το πώς θα εφαρμοστούν κατά γράμμα οι αντιεκπαιδευτικές πολιτικές του Υπουργείου και της Διοίκησης αφήνοντας εκεί στην άκρη τον παιδαγωγικό σας ρόλο.

Παρά τις διαβεβαιώσεις σας και άλλη φορά διαπιστώσαμε ότι οι σημειώσεις που κρατάτε δεν είναι και τόσο αθώες ή παιδαγωγικές, όταν έχουν χρησιμοποιηθεί ακόμα και σε ΕΔΕ συναδέλφων.

Σας καλούμε για άλλη μια φορά να σταθείτε δίπλα στους εκπαιδευτικούς και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στην τάξη, να εφαρμόσετε τον παιδαγωγικό σας ρόλο και όχι τον αξιολογικό που η διοίκηση επιθυμεί.

Καλούμε παράλληλα τους συναδέλφους να μη δέχονται τέτοιες συμπεριφορές από τις Σχολικές Συμβούλους, να μην τις δέχονται στην τάξη τους, αν δεν υπάρχει συγκεκριμένος και συμφωνημένος λόγος για την επίσκεψη. Η συνεργασία εκπαιδευτικού και σχολικού συμβούλου μπορεί να γίνει σε οποιονδήποτε χώρο του σχολείου. 
Με τους αγώνες μας αποτρέψαμε την αξιολόγηση. Όποιος/α βιάζεται να γίνει αξιολογητής, παίρνει θέση απέναντι από τον Σύλλογό μας και τον Κλάδο, συντάσσεται με τις κυβερνήσεις, την ΕΕ και τον ΟΟΣΑ, που προωθούν ένα εκπαιδευτικό σύστημα με αυτόνομη σχολική μονάδα, με αξιολόγηση και αυτοαξιολόγηση, όπου τα παιδιά θα μαθαίνουν δεξιότητες και όχι γνώση και οι εκπαιδευτικοί θα ζουν τη συνεχή κινητικότητα και ευελιξία! Ε, λοιπόν φτάνει! Εμείς παλεύουμε για ένα σχολείο ενιαίο, δωδεκάχρονο, μετά από δίχρονη προσχολική αγωγή, που θα μορφώνει και θα διαπαιδαγωγεί τη νέα γενιά για την οποία ο εκπαιδευτικός θα είναι παιδαγωγός και όχι διαμεσολαβητής!
Για το Δ.Σ.
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