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 78ο Ενημερωτικό
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ Ο ΟΜΠΑΜΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
To Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει την επίσκεψη – πρόκληση του Αμερικανού Προέδρου Ομπάμα στην Ελλάδα και τη Γερμανία,  παραμονές της ηρωικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου. Έχει στόχο την προώθηση των αμερικανικών συμφερόντων στην περιοχή, στο πλαίσιο των ενδοϊμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, την παραπέρα ενίσχυση των  επιθετικών-πολεμικών σχεδίων στην ευρύτερη περιοχή.
Θεωρούμε ότι πρέπει να δυναμώσει η παρέμβαση του λαού μας ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, επεμβάσεις και πολέμους. Να καταγγελθεί ο ρόλος του ΝΑΤΟ , της Ε.Ε. και όσων άλλων εμπλέκονται σ’ αυτούς (Ρωσία ,Τουρκία-δηλώσεις Ερντογάν, κλπ).
Να ενισχυθεί η πάλη ενάντια στην επικίνδυνη πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και όσων στηρίζουν αυτές τις επιλογές, στην ίδια ρότα όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων,  που διαθέτει πλοία, στρατιωτικές δυνάμεις, βάσεις, υποδομές για τις πολεμικές ανάγκες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, στο όνομα της "γεωστρατηγικής αναβάθμισης" για λογαριασμό των μεγάλων συμφερόντων, και να βροντοφωνάξουμε:
Καμιά εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους
Να κλείσουν οι αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις και τα στρατηγεία. Έξω το ΝΑΤΟ απ' το Αιγαίο. Να γυρίσουν πίσω οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις από αποστολές του ΝΑΤΟ και της ΕΕ
Να εκφράσουμε  αγωνιστικά τη διεθνιστική μας αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και τους μετανάστες, υψώνοντας τείχος στο ρατσισμό και την ξενοφοβία.
Το περιβάλλον στην ευρύτερη περιοχή είναι κυριολεκτικά εκρηκτικό.
Υλοποιούνται οι επικίνδυνες αποφάσεις της Συνόδου Κορυφής του ΝΑΤΟ στη Βαρσοβία και οι πρόσφατες αποφάσεις των υπουργών Άμυνας για τη μεταφορά και πολεμική προετοιμασία ΝΑΤΟικών δυνάμεων στην Ανατολική - Κεντρική Ευρώπη σε ανταγωνισμό με τη Ρωσία» καθώς και στην ανατολική Μεσόγειο.
Καμία σχέση δεν υπάρχει ανάμεσα στα συμφέροντα των μονοπωλίων  και τις ανάγκες του ελληνικού λαού, που μοχθεί καθημερινά κάτω από τις όλο και πιο δύσκολες συνθήκες της  αντιλαϊκής πολιτικής. Πάλη για την πραγματική ειρήνη σημαίνει πάλη για την κατάργηση, την εξάλειψη των αιτιών που γεννούν τον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, πάλη ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα που γεννάει πολέμους, κρίσεις, φτώχεια και προσφυγιά».
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.
Για το Δ.Σ.
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