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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΥ Δ.Σ.

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2015 - ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2016

Η δράση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας από το Δεκέμβρη του 2015 ως και το Νοέμβρη του 2016 αναπτύχθηκε σε συνθήκες διακυβέρνησης από τους ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με την υλοποίηση των προηγούμενων και του 3ου μνημονίου, που ψήφισαν από κοινού με ΝΔ – ΠΑΣΟΚ - ΠΟΤΑΜΙ.

Οι δυσκολίες στην καπιταλιστική ανάκαμψη, που διαπιστώνονται παγκόσμια, που έτσι κι αλλιώς στηρίζεται στα αποκαΐδια εργατικών δικαιωμάτων και φέρνει νέα δεινά για το λαό, οι πόλεμοι και η δυστυχία σε συνθήκες βελτίωσης των τεχνολογικών - παραγωγικών δυνατοτήτων, δείχνουν τη χρεοκοπία του βάρβαρου εκμεταλλευτικού συστήματος στο οποίο ζούμε και το σάπισμά του. Το Brexit, η ισλαμική τρομοκρατία και η ιμπεριαλιστική αξιοποίησή της, η προπαγάνδα περί «δημοκρατίας» και δημοψηφισμάτων με το λαό στο περιθώριο, οι κούφιες αντιπαραθέσεις με την αντιπολίτευση στο πεδίο της διαπλοκής και των μεριδίων που κερδίζουν τμήματα του κεφαλαίου (βλ. τηλεοπτικές άδειες), η διαρκής ανασύνθεση στο πολιτικό προσωπικό της πλουτοκρατίας, εκφράζουν την έντονη διαπάλη των μεγάλων συμφερόντων.

Γίνεται προσπάθεια να εγκλωβιστεί ο λαός στο ένα ή άλλο μίγμα διαχείρισης, να στοιχιθεί με τον ένα ή άλλο ιμπεριαλιστή. Αυτό εξυπηρετεί άλλωστε και ο πρόσφατος ανασχηματισμός, που στόχο έχει να κάνει την κυβέρνηση πιο αποτελεσματική για το κεφάλαιο και άρα πιο αντιλαϊκή για το λαό. Τώρα όμως ο λαός έχει πείρα από τις κυβερνητικές εναλλαγές ή αναβαθμίσεις, που το μόνο που κάνουν είναι να τσακίζουν όλο και πιο πολύ το λαό.

Υπογραμμίζουμε ιδιαίτερα τους κινδύνους για την περιοχή μας με την αμφισβήτηση της συνθήκης της Λωζάνης από την Τουρκία, τη ΝΑΤΟποίηση του Αιγαίου και την προώθηση βάσης στην Κάρπαθο. Όλα δείχνουν ότι οι ανταγωνισμοί οξύνονται στην περιοχή μας, που διασταυρώνονται βασικοί δρόμοι ενέργειας και εμπορίου και μεγάλοι κίνδυνοι εγκυμονούν για τους λαούς και το λαό μας, αν δεν σηκώσουμε κεφάλι.
Η πολιτική που είχε και έχει να αντιμετωπίσει το Σωματείο μας και ο λαός μας ευρύτερα, παρά τις εναλλαγές στους διαχειριστές και τις όποιες διαφοροποιήσεις στα μίγματα, είχε σταθερά στο επίκεντρο την κερδοφορία του κεφαλαίου, τη μείωση του εργατικού κόστους, τις δεσμεύσεις σε ΕΕ και ΝΑΤΟ. Η απαίτηση του ΣΕΒ για 180.000 απολύσεις στο δημόσιο και για πλήρη ευελιξία στην αγορά εργασίας, δείχνει το δρόμο που απαιτεί η κυρίαρχη τάξη. Τα αντιλαϊκά μέτρα που παίρνονται αυτή τη στρατηγική κεφαλαίου και ΕΕ εξυπηρετούν.
Σήμερα καλούμαστε να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες που υπάρχουν από την κυριαρχία παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού στον Κλάδο, από το φόβο και την καλλιέργεια της συνευθύνης για τα μνημόνια, να ξεπεράσουμε τις απάτες στις οποίες έχει γίνει πρωταθλήτρια η σημερινή κυβέρνηση και τους αντιπερισπασμούς της ΝΔ, ώστε γρήγορα να ανασυνταχθούμε και να πολεμήσουμε αποτελεσματικά τα νέα βάρβαρα μέτρα, με βασικά μέτωπα την ανεργία και την ελαστική εργασία στον κλάδο, με αιχμή το «όχι στις μαζικές απολύσεις αναπληρωτών», το σχολείο της αγοράς της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, που προωθεί παραπέρα και πιο γοργά και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Να αναδείξουμε την ανάγκη για Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, που αφορούν όλους τους εργαζόμενους, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, να αποτρέψουμε το νέο αντιαπεργιακό νόμο που ετοιμάζει η κυβέρνηση, τη φοροληστεία του λαού.

Καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε τις θεωρίες περί «δίκαιης καπιταλιστικής ανάπτυξης» που δήθεν θα δώσει στο μέλλον κάτι και στο λαό, τη θεωρία του «μικρότερου κακού» στο μονόδρομο της αναζήτησης λύσεων εντός των τειχών. Και ως εκπαιδευτικοί έχουμε πλέον πείρα ότι η καπιταλιστική οικονομία, είτε με κρίση είτε με ανάπτυξη, ένα στόχο έχει, να εξασφαλίσει την κερδοφορία και την ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου κι αυτό μπορεί να γίνει πλέον μόνο με εξαθλιωμένο εργατικό δυναμικό. Όσο για το δήθεν μικρότερο κακό, όσες φορές το δοκίμασε ο λαός μας, στο τέλος πλήρωσε βαρύτατο λογαριασμό!
Καλούμαστε να ανασκουμπωθούμε και ως Σύλλογος και ως Κλάδος και να παλέψουμε για την ανασύνταξη του κινήματος, ώστε να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε την κατάσταση που διαμορφώνεται στη δημόσια διοίκηση, στη δημόσια εκπαίδευση. Η επίθεση είναι μεγάλη.

Το αστικό κράτος θωρακίζεται, ώστε να γίνει πιο μικρό, πιο ευέλικτο, πιο αποτελεσματικό στην αφαίμαξη του λαού από τη μια και στην εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών ομίλων από την άλλη.

Το αστικό σχολείο προσαρμόζεται και θωρακίζεται στις νέες ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας, ώστε να παράγει τους αυριανούς φτηνούς, ευέλικτους, ημιμαθείς και απασχολήσιμους. Καμία βαθμίδα της εκπαίδευσης δεν έμεινε άθικτη, με όλες καταπιάστηκε η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και, ακουμπώντας πάνω στο αντιλαϊκό αντιεκπαιδευτικό πλαίσιο των προηγούμενων κυβερνήσεων, συνέχισε τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις στην εκπαίδευση.
Η κυβέρνηση χρησιμοποιεί το λεγόμενο "κοινωνικό" διάλογο και τα πορίσματά του, ως βάση για την προώθηση των αντιλαϊκών μεταρρυθμίσεων και αποδεικνύεται για άλλη μια φορά η μεγάλη ευθύνη που έχουν οι πλειοψηφίες σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ που συμμετείχαν και στο διάλογο αυτό. Το ΔΣ του Συλλόγου μας κάλεσε τα σχολεία να μη συμμετέχουν και σ' αυτό το διάλογο-απάτη.
Καμία αυταπάτη ότι η νέα πολιτική ηγεσία του Υπ. Παιδείας θα φέρει κάτι καινούριο, οι ανασχηματισμοί, η αλλαγή προσώπων και οι ελπίδες που καλλιεργούνται απ' αυτό είναι εργαλείο για το παραπέρα τσάκισμα των εργασιακών μας δικαιωμάτων, το χτύπημα των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας και φυσικά το πέρασμα των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων στην Παιδεία.
Πιο συγκεκριμένα και επιγραμματικά τη χρονιά που πέρασε:

· Στην Προσχολική αγωγή, η κυβέρνηση προχώρησε σε διπλασιασμό, από 7 σε 14, του ελάχιστου αριθμού νηπίων για τη δημιουργία τμήματος. Μέσα στο κατακαλόκαιρο θεσμοθέτησε διδακτικό ωράριο για τις νηπιαγωγούς, τόσο που δεν τόλμησαν ούτε οι ΝΔ και ΠΑΣΟΚ να κάνουν, από 8.20 π.μ. ως 1 μ.μ., δηλαδή 30 ολόκληρες διδακτικές ώρες μαζί με τα διαλείμματα και την υποδοχή και αποχώρηση νηπίων κι ας λέει το υπουργείο για 25ωρο που και πάλι μεγάλο είναι. Ταυτόχρονα πέταξε και το κερασάκι, αν θέλετε μείωση ωραρίου, φτιάξτε πολυδύναμα νηπιαγωγεία και βλέπουμε. Με άλλη υπουργική απόφαση καθιέρωσε το λεγόμενο "Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Νηπιαγωγείου" (ΕΤΟΝ), με τον οποίο καταργεί στην ουσία τα ολοήμερα, αφού τα κάνει προαιρετικά και αλλάζει τη δομή και το ωράριο του νηπιαγωγείου, χωρίς να λαμβάνει υπόψη τις ανάγκες των παιδιών αυτής της ηλικίας (ένα νήπιο μπορεί να αλλάζει ως και τρεις ομάδες-τμήματα διαφορετικών παιδιών την ημέρα, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ψυχοσύνθεσή του), ενώ προβλέπει και πρωινή ζώνη 7.45 ως 8.30. Ταυτόχρονα τα προνήπια για άλλη μια φορά έμειναν απέξω, παρά τη διαφαινόμενη μείωση των παιδιών λόγω κρίσης.
· Στο Δημοτικό καθιέρωσε το λεγόμενο "Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Δημοτικού" (ΕΤΟΝ), που ούτε ενιαίος είναι, αφού κάθε σχολείο θα δουλεύει με ό,τι εκπαιδευτικούς έχει, ούτε ολοήμερο είναι, αφού έβαλε νέα εμπόδια για την εγγραφή των παιδιών στα ολοήμερα. Απαιτεί να έχουν τα παιδιά, που οι γονείς τους θέλουν να παραμείνουν στο ολοήμερο, γονείς αποδεδειγμένα εργαζόμενους ή να έχουν κάρτα ανεργίας, σε μια εποχή που βασιλεύει η ανεργία, η ελαστική και μαύρη εργασία! Φυσικά ούτε νέο είναι, απλά είναι ένα μείγμα του κλασικού ολοήμερου και του "νέου" σχολείου της Διαμαντοπούλου, σχολείο στραμμένο προς τις δεξιότητες και τη διαθεματική θολούρα, με εκπαιδευτικούς λάστιχο και γονείς πελάτες. Σχολείο των επιχειρήσεων, της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, όπου το 3ο μνημόνιο με τον εξορθολογισμό που προβλέπει κάνει θραύση, με το δημοσιονομικό κόφτη να κόβει σχολεία, τμήματα, θέσεις εργασίας, να αφήνει απέξω από τη δημόσια εκπαίδευση προνήπια και παιδιά με ειδικές ανάγκες αλλά και παιδιά λαϊκών οικογενειών, που δεν αντέχουν τα ταξικά εμπόδια και οδηγούνται πρόωρα στην κατάρτιση.
· Η Ειδική Αγωγή προσαρμόζεται παραπέρα, με άδειες τις δομές της ακόμα και αρχές Νοέμβρη. Λείπουν ειδικοί εκπαιδευτικοί, ΕΕΠ και ΕΒΠ, υπάρχουν δυσκολίες στις μεταφορές, Τμήματα Ένταξης, των οποίων ο χαρακτήρας άλλαξε από πέρυσι και μπορεί ο εκπαιδευτικός του να μετατραπεί σε παράλληλη στήριξη μαθητών ανά τμήμα, είναι ακόμα κλειστά, ενώ η παράλληλη στήριξη είναι πλέον περιοδική συνάντηση εκπαιδευτικού με 1,2,3,4 ακόμα και 5 παιδιά με ειδικές ανάγκες! Τα γενικά σχολεία γεμίζουν με ιδιωτικές παράλληλες στηρίξεις και πολλά παιδιά αφήνονται στη μοίρα τους αβοήθητα στο όνομα της συμπερίληψης, όταν οι γονείς τους δεν έχουν να πληρώσουν. Οι για 16 χρόνια αναπληρωτές ΕΑ έχουν ζωή λάστιχο!
· Οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων τσακίστηκαν φέτος στην κυριολεξία, περιπλανώμενοι σε 2,3,4 ακόμα και 5 σχολεία, ενώ τα σχολεία αλλάζουν συνεχώς πρόγραμμα μέσα Νοέμβρη! Τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών δε διασφαλίζονται και κάθε σχολείο δουλεύει με ό,τι έχει, καλύπτοντας όπως όπως τα κενά. Ο Σύλλογος έβγαλε καταγγελία για τον τρόπο που τοποθετήθηκαν από τον Δ/ντή Α Αθήνας και το ΠΥΣΠΕ και τους κάλεσε να κάνουν ενστάσεις ώσπου να δικαιωθούν, πολλοί το έκαναν και δικαιώθηκαν ενώ άλλοι έμειναν κάπου στη μέση.
· Οι δάσκαλοι, που ως πέρυσι συμπλήρωναν το ωράριό τους σε ένα σχολείο και σχεδόν σε ένα τμήμα, τώρα περιφέρονται από το πρωινό στο απογευματινό και πάλι πίσω και δεν είναι μακριά η μέρα που θα μετακινούνται σε άλλα σχολεία.
· Στην ίδια λογική περικόπηκαν πάνω από 2,5 χιλιάδες εκπαιδευτικοί και στο Γυμνάσιο με τις περικοπές στο ωρολόγιο πρόγραμμα σε κύρια μαθήματα, σε εργαστήρια κλπ, ενώ το σενάριο για το διετές Λύκειο του Λιάκου μόνο εφιάλτες προκάλεσε σε εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές! Παράλληλα η λογική της ενοποίησης των επιστημών και της ενιαίας διδασκαλίας τους στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση οδηγεί στην υποβάθμιση των επιστημών αυτών και σε νέο χτύπημα της μόρφωσης των παιδιών, πέρα από την ανεργία στην οποία θα οδηγηθούν χιλιάδες εκπαιδευτικοί. Είναι στην ίδια λογική που θέλει το δάσκαλο να τα κάνει όλα, 35 χρόνια μετά το αίτημα του Κλάδου να μπουν μερικές βασικές ειδικότητες στο Δημοτικό (γυμναστές, μουσικοί, αγγλικών και εικαστικοί και μετά προστέθηκαν από το ίδιο το αστικό κράτος δεύτερη ξένη γλώσσα, πληροφορική και θεατρική αγωγή).
· Με όλα αυτά τα μέτρα η κυβέρνηση εξοικονόμησε 8-10 χιλιάδες εκπαιδευτικούς. Ταυτόχρονα φέτος θα μείνουν άνεργοι πάνω από 5.000 χιλιάδες αναπληρωτές που δούλευαν για χρόνια στην εκπαίδευση, ενώ συνεχίζεται ο γολγοθάς για τους αναπληρωτές Ειδικής Αγωγής, που δουλεύουν ως αναπληρωτές ως και 16 χρόνια! Σήμερα πλέον υπάρχουν περίπου 20.000 αδιόριστοι δάσκαλοι και νηπιαγωγοί και μεγάλος αριθμός από κάθε ειδικότητα. Η ανεργία, η ελαστική εργασία και η κινητικότητα βασιλεύει στον εκπαιδευτικό κόσμο!
· Παράλληλα να μην ξεχνάμε την επανεκκίνηση για την αξιολόγηση, που ψήφισε η κυβέρνηση και θέλει όσους Δημόσιους Υπαλλήλους αξιολογούνται από 0-24 να παίρνουν το δρόμο της απόλυσης. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση ακολουθώντας τις κατευθύνσεις ΕΕ και ΟΟΣΑ προωθεί αυτονομία σχολικής μονάδας, ιδιωτικοποιήσεις, κινητικότητα και ευελιξία σε όλα τα επίπεδα και στη δημόσια εκπαίδευση.
· Τα σχολεία και φέτος λειτούργησαν για μήνες με κενά, παρά την εναγώνια προσπάθεια της κυβέρνησης να παρουσιάζει ως "κανονικότητα" το άνοιγμα της πόρτας των σχολείων, φοβούμενη μην ξαναπάθει το περυσινό φιάσκο που για εβδομάδες είχε ακόμα και τις πόρτες εκατοντάδων σχολείων κλειστές. Η κανονικότητά της όμως εμπεριέχει και πάλι χιλιάδες κενά ακόμα και σήμερα.
· Φυσικά η αντιλαϊκή πολιτική πάει χέρι χέρι με τον αυταρχισμό, γι' αυτό βλέπουμε να ξεφυτρώνουν σε Λαμία, Κεφαλονιά, Θεσσαλονίκη και αλλού μαθητοδικεία, να χτυπιούνται λαϊκές και εργατικές κινητοποιήσεις ακόμα και συνταξιούχοι με τις μαγκούρες να σπρώχνονται, ενώ η κυβέρνηση καραδοκεί με το νόμο για το συνδικαλιστικό κίνημα να δυσκολέψει τη λειτουργία του καθώς και τις αποφάσεις για απεργία. 
Τελικά, τέτοια κανονικότητα μας επεφύλαξε το Υπ Παιδείας και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που ο πρωθυπουργός της το βαθμολόγησε με 20, ενώ η αλλαγή της πολιτικής ηγεσίας επιχειρεί να διευκολύνει το πέρασμα των αντιεκπαιδευτικών μέτρων.
Η στάση του συνδικαλιστικού κινήματος

Απέναντι σ' αυτήν την αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΔΟΕ, ΟΛΜΕ αρκέστηκαν σε εξαγγελία κάποιων αγώνων, κι αυτό όταν πιέζονταν από τη βάση, για την οργάνωση των οποίων δεν έκαναν τίποτα.

Παρόλα αυτά και τη χρονιά αυτή έγιναν σημαντικοί αγώνες, πανεργατικές, πανυπαλληλικές και κλαδικές απεργίες, συλλαλητήρια, καταλήψεις, παραστάσεις, με κύρια αιχμή το ασφαλιστικό αλλά και την αντιεκπαιδευτική πολιτική, που, παρά τις δυσκολίες, είχαν σημαντική συμμετοχή, όπως 4/2 αλλά και στο τριήμερο μέσα στο Πάσχα που η κυβέρνηση επέλεξε να περάσει το ασφαλιστικό. Στους αγώνες αυτούς πρωτοστάτησαν Ε.Ε., Ομοσπονδίες, Συνδικάτα και Πρωτοβάθμια Σωματεία με ταξικό προσανατολισμό. Πρέπει αυτοί οι αγώνες, με αυτόν τον προσανατολισμό να ενισχυθούν, εκεί βρίσκεται η ελπίδα και η προοπτική. Στην ενότητα και στο συντονισμό των εργαζομένων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, στη συμμαχία εργαζομένων, μικρομεσαίων αγροτών, ΕΒΕ, νεολαίας.
Στα πλαίσια αυτά έδρασε και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Ενημέρωσε με πάνω από 120 περίπου ενημερωτικά και άλλα έγγραφα, πήρε θέση, παρενέβη, χρησιμοποίησε όλες τις μορφές δράσεις και μέσα στα ασφυκτικά αυτά πλαίσια είχαμε και μικρές επιτυχίες. Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στους μικρούς και μεγάλους αγώνες της χρονιάς, όμως η συμμετοχή των μελών του ήταν τις περισσότερες φορές πολύ πίσω από τις ανάγκες, γενικά κυριαρχεί η λογική της ανάθεσης πράγμα που δυσκολεύει τη δράση και παρέμβαση του Σωματείου μας. Οι αγώνες απαιτούν συμμετοχή, η ανάθεση είναι τροχοπέδη.
Ειδικότερα για τη χρονιά που πέρασε

Συγκεκριμένα τη χρονιά αυτή έγιναν απεργίες πανεργατικές στις 3/12 (22% στο Σύλλογό μας) και στις 4/2/2016 (42%, ήταν η μεγαλύτερη συμμετοχή που είχαμε πέρυσι), πανυπαλληλική στις 7/4 (20%), 48ωρη Γενική Απεργία στις 6 και 7 Μάη (που είχαμε 3ήμερη δράση 6,7,8 Μάη ενάντια στο νόμο λαιμητόμο για το ασφαλιστικό, στην οποία όμως οι εκπαιδευτικοί δεν ήταν απεργοί λόγω Πάσχα αλλά καλέσαμε στα 3ήμερα συλλαλητήρια), Κλαδική Απεργία στις 8/6 (15%) για τις αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις και κλαδική απεργία 15/9 με το άνοιγμα των σχολείων (...%).
Έγιναν πάρα πολλές συγκεντρώσεις στο Υπ. Παιδείας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική λαίλαπα (17/2, 13/3, 15/4, 21/4, 13/5, 20/5, 31/8, 30/9...) με μαζικότερο αυτό που είχε ως αιχμή το νέο προσωρινό τρόπο πρόσληψης αναπληρωτών, που τελικά αποσύρθηκε, πράγμα που δείχνει ότι οι αγώνες μπορούν να έχουν αποτελέσματα. Έγιναν επίσης πάρα πολλές παραστάσεις στην Α Δ/νση αλλά και στην Περιφερειακή Δ/νση Αττικής για τα κενά και ενάντια στις αντεκπαιδευτικές ρυθμίσεις. Ιδιαίτερα στο διάστημα 27/8 ως10/9/2016 γίνονταν καθημερινές κινητοποιήσεις και αποτράπηκε η μεταφορά των "υπεράριθμων" σε άλλες διευθύνσεις. Ο Σύλλογός μας συμμετείχε.
Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην υποδοχή της πορείας ενάντια στην ανεργία, που οργάνωσε ο Δήμος Πάτρας και έφτασε μετά από 10 μέρες στο Σύνταγμα στις 10/4, καθώς και στο Συλλαλητήριο με τους αγρότες στις 13/2.
Το Δ.Σ. οργάνωσε εκδήλωση συζήτηση για το ασφαλιστικό στις 25/1/2016 με αρκετά καλή συμμετοχή αλλά όχι ανάλογη του ζητήματος. Για το ασφαλιστικό ο Σύλλογός μας έκανε μεγάλη καμπάνια τα τελευταία χρόνια, με εκδηλώσεις, παραστάσεις, ΓΣ, προπαγάνδα, πέρυσι βάλαμε κινέζικα πανό σε όλα τα σχολεία, είναι πρώτο θέμα στην ιστοσελίδα μας.
Το ΔΣ ασχολήθηκε ιδιαίτερα με τα προβλήματα των σχολείων μας, αναδεικνύοντας ορισμένα οξυμένα που έχουν πάρει το δρόμο της λύσης τους. Ανάμεσα σ' αυτά είναι η μεταστέγαση του 13ου Νηπ. Βύρωνα, όπου τόσο οι συναδέλφισσες όσο και ο διευθυντής του 6ου Δημοτικού κινητοποιήθηκαν μαζί με το Σύλλογο. Επίσης το ΔΣ παρενέβη με διαμαρτυρίες και παραστάσεις στο Δήμο Βύρωνα για τον αύλειο χώρο των 1ου και 5ου Νηπιαγωγείων Βύρωνα και δυστυχώς ως τώρα το μόνο που έγινε είναι να μειωθεί η επικινδυνότητα αλλά παραμένει να γίνει η πλακόστρωσή του. Επιπλέον κάναμε άμεση παρέμβαση για την επισκευή και ασφαλή στέγαση των 1ου Ειδικού Νηπιαγωγείου και 1ου 12/θέσιου Ειδικού Δημοτικού Αθηνών που στεγάζονται δυστυχώς στο ίδρυμα της ΕΛΕΠΑΠ και για άλλη μια φορά ζητήσαμε να περάσει όλο το συγκρότημα στο Υπ Παιδείας. Επίσης ζητήσαμε και τελικά έγινε ο διαχωρισμός του 4ου Δημοτικού Βύρωνα, που ήταν από συγχώνευση, σε 4ο και 12ο, όπως ήταν παλιά, λόγω της μεταστέγασης του 12ου στο ανακαινισμένο κτήριο του Αθήναιον. Παράλληλα κάναμε παρέμβαση στους Δήμους, στην ΚΤΥΠ και στην Περιφέρεια για να προχωρήσουν έργα στα σχολεία μας και ήδη έχουν δρομολογηθεί μερικά κύρια στην Καισαριανή, αλλά συνολικά είναι πίσω από τις ανάγκες και ο ρυθμός είναι αργός λόγω ελλιπούς χρηματοδότησης.

Το Δ.Σ. διαμαρτυρήθηκε για την ενοποίηση σε μία των ΔΕΠ του Δήμου Αθηναίων και πρότεινε την εκ περιτροπής εκπροσώπηση των Συλλόγων της Α Αθήνας, πρόταση που έγινε αποδεκτή από όλους τους Συλλόγους.
Μέσα σ' αυτή τη χρονιά και με καθυστέρηση 10 μηνών βγήκε η αθωωτική απόφαση για τη δίωξη του συναδέλφου Διονύση Καραντζή, που αρνήθηκε να προχωρήσει σε συμπτύξεις και πέρασε από ΕΔΕ. Ο Σύλλογος πρωτοστάτησε στην αθώωση του συναδέλφου και η θετική έκβαση δείχνει τη δύναμη του συλλογικού αγώνα.
Το Δ.Σ. κάλεσε σε αρκετές Γενικές Συνελεύσεις έκτακτες στις 28/1 (για το ασφαλιστικό) και στις 20/4 (για τις εξελίξεις στην Παιδεία: ΤΕ, Νηπιαγωγεία, αναπληρωτές, δημοτικό...), σε τακτική ΓΣ 1/6 (που ήταν με άδεια και ήταν και η πλέον μαζική), σε έκτακτες επίσης στις 12/9 (για τα προβλήματα της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς και προετοιμασία της απεργίας 15/9) και στις 22/9 (για την παραπέρα πορεία του αγώνα). Σε όλες τις προσπάθειες, εκτός της τακτικής ΓΣ, η συμμετοχή ήταν μικρή και είτε ακυρώθηκαν είτε έγινε απλώς συζήτηση.

Το ΔΣ κάλεσε σε σύσκεψη τις νηπιαγωγούς μέλη του Συλλόγου μας στις 7/9 και σε παράσταση κατάθεση των πρακτικών των Συλλόγων Διδασκόντων (ΣΔ) των νηπιαγωγείων μας στις 13/9, με βάση τις θέσεις του Συλλόγου, θέση και στάση που τήρησαν τα πιο πολλά νηπιαγωγεία και είναι μια καλή μαγιά αντίστασης στο λεγόμενο "Ενιαίο Τύπο Ολοήμερου Νηπιαγωγείου" και στην πλήρη απαξίωση των ΣΔ των νηπιαγωγείων. Παρά τη μη υπογραφή των προγραμμάτων από τις Σχ Συμβούλους, με απόφαση του ΔΣ, η αντίσταση αυτή συνεχίζεται και χαιρετίζουμε γι' αυτό τις νηπιαγωγούς μας. Επίσης έκανε παράσταση στην Α Δ/νση Αθήνας μαζί με γονείς και το Δήμο Καισαριανής για να ανοίξουν τα 2 κλειστά τμήματα νηπιαγωγείων και να καλυφθούν και τα υπόλοιπα κενά.

Ειδικά για την Ειδική Αγωγή ανέδειξε πολλές φορές τα τεράστια  κενά και την έλλειψη υποδομής αλλά και τις αντιεκπαιδευτικές διατάξεις, που πέρασε και η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ για το χώρο της ειδικής αγωγής, με τελευταία αυτή που καλεί εκπαιδευτικούς γενικής αγωγής να καλύψουν κενά στην ειδική. Η κυβέρνηση προωθεί τη στρατηγική της ΕΕ και του κεφαλαίου στο χώρο της ΕΑ για συμπερίληψη χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
Το Δ.Σ. πήρε θέση για όλα τα ζητήματα που απασχολούν τα σχολεία, π.χ. το πρόγραμμα για τα κολυμβητήρια, τη στάση των Σχολικών Συμβούλων που καταντούν επιθεωρητές πολλές φορές, κάλεσε σε αντίσταση στην απλήρωτη εργασία στη σίτιση και στη συνοδεία στα κολυμβητήρια. Ανταποκρίθηκε επίσης σε κάθε κάλεσμα συναδέλφου, για υπεράσπιση των δικαιωμάτων του.
Αν και η περιοχή μας δεν έχει και πολλούς αναπληρωτές, το ΔΣ έκανε παρέμβαση και συμμετείχαμε ως Σύλλογος σε κινητοποιήσεις για κάθε θέμα που τους και μας απασχολεί. Για μαζικούς μόνιμους διορισμούς, για άμεση κάλυψη των κενών με προσλήψεις, για να πληρώνονται έγκαιρα, για να παρθούν μέτρα ανακούφισής τους, για να μην ανατραπούν οι πίνακες πρόσληψής τους, για να μην έχουν περικοπή μισθού κλπ. Κάλεσε και φέτος σύσκεψη αναπληρωτών αλλά ήρθαν τρεις. Συμμετείχε δε και στις 28/9 στην παράσταση έξω από τη Βουλή, ενάντια στις απολύσεις αναπληρωτών, την ίδια στιγμή που μέσα στη βουλή συζητιόταν η Παιδεία. 
Πήραμε πρωτοβουλίες για την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και σε συνεργασία με άλλους φορείς και αυτοτελώς ως Σύλλογος. Έτσι πολλά σχολεία μετά από κάλεσμα του Συλλόγου μας συγκέντρωσαν τρόφιμα και άλλα αγόρασαν sleeping bags και τα στείλαμε σε συνεργασία με δήμους της περιοχής στο ελληνικό και σε άλλα σημείο διανομής βοήθειας στους πρόσφυγες.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κάλεσε τα μέλη του Συλλόγου μας, αλλά και τους Συλλόγους και τις ΕΛΜΕ της χώρας να οργανώσουν επίσκεψη στο Θυσιαστήριο και στο Μουσείο ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης της Καισαριανής και ήδη πολλοί Σύλλογοι ανταποκρίνονται. Οργάνωσε ιστορική επίσκεψη-ξενάγηση μαζί με το Σύλλογο Ηλιούπολης στις 16/10 και θα το επαναλάβει. Επιχείρησε να οργανώσει και ανάλογη επίσκεψη στο Λαύριο αλλά τελικά λόγω δυσκολιών αναβλήθηκε.

Το Δ.Σ. έβγαλε ανακοίνωση για όλα τα σημαντικά γεγονότα, 8η Μάρτη, 1η Μάη, έκανε παρέμβαση στον αγιασμό με χαιρετισμό κλπ.

Το Δ.Σ. οργάνωσε μία θεατρική παράσταση "Πού ναι η μάνα σου μωρή;" και ένα παιδικό θέατρο για τα παιδιά των μελών του Συλλόγου μας με αρκετά καλή συμμετοχή. Φέτος πρέπει να ενισχυθεί η πολιτιστική μας δράση, είναι αίτημα πολλών συναδέλφων.
Το Δ.Σ. διοργάνωσε και φέτος 3 αιμοδοσίες (38η, 39η και 40ή) και συγκέντρωσε 73 φιάλες αίμα, που όμως είναι πίσω από τις αυξημένες ανάγκες των μελών μας και των οικογενειών τους. Να ευχαριστήσουμε και πάλι θερμά τους σταθερούς αλλά και περιοδικούς αιμοδότες και να καλέσουμε κι άλλους, αν θέλουμε να καλύπτονται όλες οι ανάγκες και να μην είμαστε κάθε φορά με την ψυχή στο στόμα μέχρι την επόμενη αιμοδοσία.

Το Δ.Σ. συνέδεσε τον αγώνα για την Παιδεία των σύγχρονων λαϊκών αναγκών με τον αγώνα ενάντια στις γενικότερες αντιλαϊκές εξελίξεις. Έτσι, έβγαλε καταγγελίες για την καταστολή των κινητοποιήσεων στις 8/1/2016, το χτύπημα των εργαζομένων στην ΕΛΒΟ και σε άλλους χώρους, τη δίωξη συναδέλφων και άλλων εργαζομένων, για την εργοδοτική και κυβερνητική παρέμβαση που ακύρωσε δικαστικά τις αποφάσεις του συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Αθηνών, για την εκποίηση του Ελληνικού, για την παρουσία του ΝΑΤΟ στο Αιγαίο, για την αποφυλάκιση του χρυσαυγίτη Ρουπακιά δολοφόνου του Φύσα, για τα μαθητοδικεία, για τις διώξεις των Τούρκων εκπαιδευτικών, για τις καθαρίστριες των δημόσιων σχολείων, για το Δήμαρχο Πάτρας Κώστα Πελετίδη, που οδηγείται σε δίκη επειδή δε διευκόλυνε τη ναζιστική Χρυσή Αυγή...
Το Δ.Σ. ζήτησε και πέτυχε να ψωνίζουν τα μέλη του Συλλόγου μας στο στρατιωτικό πρατήριο. Έχουν κατατεθεί τα ονόματα των συναδέλφων που θέλουν να είναι στην κατάσταση και θα ανανεώνεται κάθε χρόνο με την ανανέωση εγγραφής των μελών του Συλλόγου μας.
Λειτουργία του Δ.Σ.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας έκανε σημαντική προσπάθεια για την οργάνωση της πάλης μέσα σε δύσκολες συνθήκες είναι αλήθεια. Όμως πρέπει εκτός από τα θετικά να πούμε και τις αρνητικές πλευρές, αν θέλουμε να τις ξεπεράσουμε. Το Δ.Σ. ούτε και φέτος συγκροτήθηκε πλήρως, οι θέσεις ευθύνης αντιπροέδρου και ειδικού γραμματέα έμειναν κενές, ενώ οι υπόλοιπες αναλήφθηκαν και πάλι μόνο από τους συναδέλφους που εκλέχθηκαν από την Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών (το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ), αφού οι άλλες δυνάμεις δε συμφώνησαν όλες να γίνει συγκρότηση αντιπροσωπευτικού αναλογικού λειτουργικού προεδρείου με βάση την εντολή των συναδέλφων και την ανάγκη να λειτουργήσει απρόσκοπτα το ΔΣ και ο Σύλλογος. Το Δ.Σ. συνεδρίαζε τακτικά μία φορά το μήνα και έκτακτα όποτε προέκυπτε ανάγκη. Η συμμετοχή των μελών του στις συνεδριάσεις δεν ήταν πάντα η καλύτερη, είχαμε ακόμα και συνεχείς απουσίες μελών, πράγμα που πρέπει να μην επαναληφθεί. Ταυτόχρονα υπήρξαν δυσκολίες και καθυστερήσεις στη λήψη αποφάσεων, αφού παρατάξεις και μέλη του ΔΣ δεν τοποθετούνταν έγκαιρα στα ζητήματα που συνεχώς έτρεχαν. Χρειάζεται να είμαστε πιο άμεσοι. Έγινε και μία ανασυγκρότηση του ΔΣ λόγω παραίτησης μέλους του.
Μέτωπα που χρειάζεται να προσέξουμε τη νέα χρονιά

1. Να ενισχυθεί το μέτωπο ενάντια στην ανεργία, για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν υγεία για όλους. Να διεκδικήσουμε κάλυψη των απωλειών και των σύγχρονων αναγκών μας. 

2. Να ενισχυθεί η παρέμβαση του Συλλόγου μας στα κεντρικά προβλήματα που αφορούν τις αλλαγές στο σχολείο της αγοράς και της ΕΕ, με όλα τα παρεπόμενα που θα βιώσουμε. Να κατανοηθεί η σύνδεση οικονομίας – εκπαίδευσης και η ανάγκη - δυνατότητα για ένα σχολείο της ολόπλευρης μόρφωσης, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, ενιαίο δωδεκάχρονο. 

3. Παρέμβαση στους μαθητές, στο μορφωτικό περιεχόμενο της γνώσης, με ανακοινώσεις, σχολικές γιορτές, πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις αλλά κύρια με το περιεχόμενο των μαθημάτων.

4. Ιδιαίτερα να ανοίξουμε το θέμα των ναρκωτικών και να αξιοποιήσουμε τη δυνατότητα συνεργασίας με το τοπικό παράρτημα του ΕΣΥΝ για να κάνουμε παρέμβαση στα σχολεία ή και να κάνουμε εκδήλωση κεντρική ή ανά περιοχή του Συλλόγου μας.
5. Να ενισχύσουμε την κοινή δράση με το γονεϊκό κίνημα, Ενώσεις και Συλλόγους Γονέων, να κάνουμε την παιδεία λαϊκή υπόθεση.

6. Ειδικό μέτωπο στη Χρυσή Αυγή. Μέτωπο και στις απόψεις έξω η πολιτική και τα συνδικάτα από τα σχολεία, που βάζουν βούτυρο στο ψωμί της. Να αναμετρηθούμε με τη λογική των «ίσων αποστάσεων» και των «δύο άκρων». Να αντιμετωπίσουμε το φασιστικό δηλητήριο στην ουσία του, διαπαιδαγωγώντας με τη στάση μας. Να αξιοποιήσουμε παραπέρα το Θυσιαστήριο και το Μουσείο ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης Καισαριανής αλλά και το Μπλόκο του Βύρωνα και το Σπίτι του Υμηττού, για να μάθουν οι μαθητές μας την πραγματική ιστορία αυτού του τόπου.
7. Προτάσσουμε τοπικά τα ζητήματα των κτηριακών υποδομών των σχολείων και να αναδείξουμε ιδιαίτερα την κατάσταση των Νηπιαγωγείων του Βύρωνα αλλά και του Παγκρατίου.

8. Δράση για την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες. Η καμπάνια που έχουμε ανοίξει να αποκαλύπτει τις αιτίες της προσφυγιάς, την ανάγκη αγώνα ενάντια στον ιμπεριαλισμό. Να συνεχιστεί σταθερά η βοήθεια προς τους πρόσφυγες, να μην ξεχαστούν εγκλωβισμένοι στα άθλια hot spots.
9. Να συνεχιστεί η παρέμβασή μας για τις καθαρίστριες, για μόνιμη σταθερή εργασία γι’ αυτές.

10. Να προχωρήσουμε σε δημιουργία μουσικής ομάδας, με στόχο να παρουσιάσουμε στο τέλος μία μουσική βραδιά. Απευθύνουμε από αυτή τη στιγμή κάλεσμα στους μουσικούς του Συλλόγου μας να δηλώσουν συμμετοχή, ώστε να γίνει η πρώτη συνάντηση και να ξεκινήσει η προετοιμασία του θέματος που θα επιλέξουν.
11. Οι αναπληρωτές - νέοι εκπαιδευτικοί εξακολουθούν να είναι προτεραιότητα. Να μπούμε μπροστά ώστε να μην πεταχτεί κανένας συνάδελφος στο δρόμο μετά την αναδιαμόρφωση του πίνακα που σχεδιάζει το Υπουργείο Παιδείας και τον νέο τρόπο διορισμού που θα προωθήσει. Πλάι στο ΔΣ μπορεί να λειτουργήσει και επιτροπή αναπληρωτών.
Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία στις 24/11 και ζητάμε να κλιμακωθεί ώστε στις 8/12 να έχουμε Γενική Απεργία. Έχουν τεράστια ευθύνη οι δυνάμεις παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού που έκαναν τα πάντα να μην απεργήσουν οι εργαζόμενη δημόσιου και ιδιωτικού τομέα την ίδια μέρα. Να τους το χαλάσουμε!

Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου μας σε μαζική συμμετοχή στις διαδικασίες και δράσεις του Συλλόγου μας. Να γίνει ο Σύλλογός μας, το σωματείο μας το αποκούμπι και ο οργανωτής του αγώνα μας. Για να γίνει αυτό, δεν αναθέτουμε σε κανέναν, ούτε στο νέο ΔΣ, αλλά με τη συμμετοχή μας οργανώνουμε την πάλη μας και την κατεύθυνση της. Γιατί εμείς δε θα επιτρέψουμε σε κεφάλαιο, ΕΕ, ΟΟΣΑ, κυβερνήσεις και συνδικαλιστικά τους ποδάρια να μας εξοντώσουν. Απαιτούμε, διεκδικούμε και θα την πάρουμε, ζωή, μόρφωση και δουλειά με πλήρη δικαιώματα! 
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 22 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 9 π.μ.-12.30 μ.μ. ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ Δ.Σ. 1 μ.μ.-6 μ.μ. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος



Ο Γ. Γραμματέας

Κοπριτέλης Απόστολος


Πετρίδης Μανώλης
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