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ΠΡΟΣ: Τομέα Πρόληψης ΚΕΘΕΑ

Υπόψη κ. Κυρίτση
Θέμα: Ομιλητής για Ημερίδα στις 4 Ιουνίου 2002

Κυρία Κυρίτση,

Ο Σύλλογός μας, ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών, διοργανώνει κατά καιρούς διάφορες συγκεντρώσεις, συζητήσεις, ημερίδες με ποικίλα εκπαιδευτικά και άλλα κοινωνικά θέματα, με στόχο να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν τα μέλη μας.

Επειδή πιστεύουμε ότι τα ναρκωτικά είναι ένα σημαντικό κοινωνικό πρόβλημα που μας απασχολεί όλους και ως γονείς και ως εκπαιδευτικούς, διοργανώνουμε μία Ημερίδα με το θέμα αυτό στις 4 Ιουνίου 2002, από 9 π.μ. ως 1.30 μ.μ. στο Δημαρχείο Καισαριανής. Εισηγητές θα είναι τρεις. Η πρώτη είναι η κ. Μάτσα Κατερίνα, που έχει ήδη συμφωνήσει. Επειδή η πρόληψη είναι η καλύτερη θεραπεία, θα θέλαμε να μας στείλετε εισηγητή από τον τομέα πρόληψης του ΚΕΘΕΑ, ο/η οποίος/α να αναφερθεί στο κεφάλαιο αυτό. Στόχος μας είναι στο επόμενο διάστημα, σε συνεργασία μαζί σας και εφόσον εκδηλωθεί αντίστοιχο ενδιαφέρον από τους συναδέλφους, να παρακολουθήσουν συνάδελφοι ανάλογο πρόγραμμα, ώστε να εφαρμόσουν αντίστοιχο πρόγραμμα στο τμήμα τους.

Σημειώνουμε ότι το σεμινάριο θα παρακολουθήσουν πάνω από 300 εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και γίνεται σε συνεργασία με τους Σχολικούς Συμβούλους της περιοχής μας.

Επειδή ο χρόνος που απομένει είναι λίγος και για την καλύτερη διοργάνωση της ημερίδας, σας παρακαλούμε να μας απαντήσετε άμεσα.

Είμαστε σίγουροι ότι θα εξαντλήσετε κάθε περιθώριο για να χωρέσετε στο βαρυφορτωμένο πρόγραμμά σας και τη δική μας ανάγκη.

Για περισσότερες πληροφορίες και για την απάντησή σας παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τα τηλέφωνα και fax: 76.40.133 από τις 2 μ.μ. και μετά ή το 76.62.883 τις πρωινές ώρες.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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