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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
 18 Απριλίου 2002 στις 11 π.μ. στο Πεδίο Άρεως

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Επειδή η αντιλαϊκή αντιασφαλιστική πολιτική συνεχίζεται και εντείνεται και, ταυτόχρονα, επειδή οι πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ αλλά και σε ορισμένες δευτεροβάθμιες ομοσπονδίες, όπως η ΔΟΕ, κάνουν τα πάντα για να αποτρέψουν τον ενωτικό και μετωπικό αγώνα των εργαζομένων, δεν μένει άλλος δρόμος σε μας, που αποτελούμε τη βάση συνδικαλιστικού κινήματος και που τελικά θα βιώσουμε τον ασφαλιστικό μεσαίωνα, από το να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή σας στην τελευταία 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ (60% στο Σύλλογό μας) και σας καλεί σε συνεχή αγώνα, απαιτώντας από τις πλειοψηφίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ να αποχωρήσουν από το διάλογο – ξεπούλημα των ασφαλιστικών μας κατακτήσεων και, ταυτόχρονα, να οργανώσουν ενωτικό αγώνα όλων των εργαζομένων σε ταξική κατεύθυνση, ώστε να υποχρεώσουμε την κυβέρνηση να πάρει πίσω τα «μέτρα» και να ανοίξουμε το δρόμο για νέες κατακτήσεις.

Στην κατεύθυνση αυτή, σας καλούμε να λάβετε μέρος στο συλλαλητήριο που διοργανώνεται στις 18 Απριλίου 2002, στις 11 π.μ. στο Πεδίο Άρεως, χρησιμοποιώντας κάθε πρόσφορο μέσο (κενά, άδεια…). Το συλλαλητήριο διοργανώνεται στα πλαίσια της 24ωρης απεργίας που έχουν προκηρύξει πολλά Εργατικά Κέντρα (ανάμεσά τους Αθήνας, Πειραιά, Θεσ/νίκης), δεκάδες ομοσπονδίες και εκατοντάδες σωματεία με κύριο στόχο την υπεράσπιση και διεύρυνση της κοινωνικής ασφάλισης.

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι διευθυντές να διευκολύνουν όσο μπορούν τους συναδέλφους που επιθυμούν να πάρουν μέρος στο συλλαλητήριο στο πεδίο του Άρεως

Η κοινωνική ασφάλιση είναι δικαίωμα και κατάκτησή μας και δε δίνουμε σε κανέναν το δικαίωμα να την παζαρεύει!

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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