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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:

3ωρη ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στις 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2002 στις 11 π.μ. στο ΥΠΕΠΘ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Επειδή το Δ.Σ. της ΔΟΕ ολιγωρεί και, παρά την πρόσφατη πετυχημένη απεργία και παρά την ψήφιση του πολυνομοσχεδίου από την κυβέρνηση, που αφορά στην περιφερειακή αποκέντρωση, στην αξιολόγηση και στην επιμόρφωση, δεν πήρε την πλέον ενδεδειγμένη για τη στιγμή αυτή απόφαση που θα ήταν να κηρύξει 24ωρη απεργία και, από κοινού με την ΟΛΜΕ, να διοργανώσει τον αγώνα του Κλάδου, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε και σας καλεί να συμμετέχετε στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο που οργανώνεται από την ΟΛΜΕ και από 15 Διδασκαλικούς Συλλόγους του λεκανοπεδίου την Παρασκευή 8 Φεβρουαρίου στις 11 π.μ. στο ΥΠΕΠΘ. Για διευκόλυνσή των συναδέλφων το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας που σημαίνει τρίωρη στάση στο ωράριο του καθενός.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Αυτός ο νόμος πρέπει να μείνει στα χαρτιά μέχρι την οριστική κατάργησή του. Παράλληλα, επειδή πολλά προβλήματα έχουμε μπροστά μας, π.χ. ασφαλιστικό, οικονομική εξαθλίωση…

πρέπει να προτάξουμε στην παρούσα φάση τα παρακάτω αιτήματα.

· Κατάργηση του Νόμου «Για την αξιολόγηση, Περιφερειακούς Δ/ντές και την επιμόρφωση των εκπ/κών». Ακύρωσή του στην πράξη. Το Δ.Σ. της ΔΟΕ να καλέσει τους συναδέλφους σε απειθαρχία. Κανένας αξιολογητής στην τάξη. Κανένας συνάδελφος και κανένας Σύλλογος Διδασκόντων να μη συντάξει «έκθεση αυτοαξιολόγησης». Κανένας διευθυντής να μη δεχτεί να συντάξει αξιολογική έκθεση. Κανένας αιρετός να μη λάβει υπόψη του «αξιολογικές εκθέσεις». Κάλεσμα στα στελέχη της εκπ/σης να αρνηθούν να προβούν σε «αξιολογικές εκθέσεις». Εξυπακούεται ότι οι συνάδελφοι θα τύχουν της πλήρους κάλυψης του Δ.Σ. της ΔΟΕ.

Αντιπροτείνουμε και Διεκδικούμε
· Επαναφορά της επετηρίδας και διορισμός εδώ και τώρα 10.000 εκπ/κών στην Π.Ε., κανένα τμήμα με περισσότερους από 20 μαθητές.
· Αύξηση των δαπανών για Παιδεία στο 15% του Κ.Π.

· Κατάργηση των νόμων 2525/97 και 2640/98 και καθιέρωση δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και ενιαίου 12χρονου βασικού υποχρεωτικού σχολείου. Κατάργηση της ιδιωτικής εκπαίδευσης και παραπαιδείας.
· Ετήσια περιοδική επιμόρφωση, κάθε πέντε χρόνια, με ευθύνη των ΑΕΙ και απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα, επιστημονική στήριξη στο έργο μας.
· Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα δημόσιο, καθολικό, υποχρεωτικό για όλους, με πλήρη ασφαλιστική κάλυψη. Δημόσιο, δωρεάν σύστημα υγείας, με πλήρη χρηματοδότηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας ή (για όσους δεν συμπληρώνουν 30 χρόνια υπηρεσίας), στα 60 για τους άντρες και στα 55 για τις γυναίκες. Συντάξιμες αποδοχές στο 80% του τελευταίου μισθού. Να μειωθεί άμεσα, μέχρι την πλήρη κατάργησή της, η εισφορά των εργαζομένων.
· Ουσιαστική αύξηση των αποδοχών μας κατά 35% για το 2002, για κάλυψη των απωλειών μας, και ενσωμάτωσή της στο βασικό μισθό. Ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων στο βασικό μισθό, διπλασιασμός και χορήγηση του οικογενειακού επιδόματος και στους δύο συζύγους αναδρομικά και άμεσα. Δικαίωμα υπογραφής γνήσιας κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας χωρίς περιορισμούς. Πλήρη εργασιακά- ασφαλιστικά δικαιώματα στους αναπληρωτές όλους τους μήνες του χρόνου.
Για το Δ.Σ.
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