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ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

«Το έβδομο ρούχο» της Ευγενίας Φακίνου

 με τους: Αλέκα Παϊζη, Τατιάνα Παπαμόσχου, Αγγελική Παπαθεμελή, Αντώνη Φραγκάκη, Γιάννη Κότσιφα, Ευγενία Αποστόλου

Τρίτη 19/2/2002 ΘΕΑΤΡΟ ΟΔΟΥ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 9 μ.μ.

(Το θέατρο βρίσκεται Κυκλάδων 11 και Κεφαλληνίας Αθήνα τηλ. 010.82.17.877)

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, σας καλεί στη δεύτερη θεατρική παράσταση που θα παρακολουθήσουμε ομαδικά φέτος (θα ακολουθήσει και μια τρίτη και τελευταία). Επιλέξαμε το γνωστό έργο της Ευγενίας Φακίνου «Το έβδομο ρούχο» με την εκπληκτική Αλέκα Παϊζη αλλά και τους υπόλοιπους αξιόλογους ηθοποιούς. Η παράσταση δίνεται στο μικρό ζεστό ΘΕΑΤΡΟ ΟΔΟΥ ΚΥΚΛΑΔΩΝ, το οποίο χωράει συνολικά 90 θεατές.
Η χωρητικότητα του θεάτρου είναι τέτοια που μας βάζει ορισμένους περιορισμούς. Με βάση τη συμφωνία που έγινε με το θέατρο μπορούμε να πάρουμε ως Σύλλογος μέχρι 60 θέσεις. Η τιμή του εισιτηρίου είναι 5.000 δρχ. ή 14,67 ευρώ. Επειδή τα εισιτήρια πρέπει να αγοραστούν μέχρι το πολύ 12 Φεβρουαρίου, πρέπει οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την παράσταση να πληρώσουν το εισιτήριό τους μέχρι Δευτέρα 11 Φεβρουαρίου στο μέλος του Δ.Σ. που ενημερώνει το σχολείο τους. Να σημειωθεί ότι κανένα από τα θέατρα που απευθυνθήκαμε δε μας έκανε έκπτωση αντίστοιχη με εκείνη της πρώτης παράστασης, όπου το εισιτήριο το είχαμε πάρει στη μισή τιμή.

Η παράσταση θα ξεκινήσει στις 9 μ.μ. Πρέπει να βρισκόμαστε στο θέατρο στις 8.30. Για διευκόλυνση των συναδέλφων το Δ.Σ. αποφάσισε να νοικιάσει λεωφορείο. Το  λεωφορείο θα ξεκινήσει από το Βύρωνα (πλατεία Ταπητουργείου) στις 7.30 μ.μ, θα περάσει από το Παγκράτι (πλατεία Δεληολάνη)  στις 7.40 μ.μ. και από την Καισαριανή (γωνία Εθνικής Αντίστασης και Φιλολάου) στις  7.45 μ.μ.

Ορισμένες χρήσιμες οδηγίες για καλύτερη εξυπηρέτηση όλων μας:

· ΠΡΟΣΟΧΗ: Επειδή το λεωφορείο δε μπορεί να παρκάρει σε καμιά από τις τρεις στάσεις και κυρίως στην πρώτη στο Βύρωνα, παρακαλούνται οι συνάδελφοι να είναι 10 λεπτά πιο πριν στο καθορισμένο σημείο του Βύρωνα, γιατί ακριβώς στις 7.30 μ.μ. το λεωφορείο περνά, μπαίνουμε και αναχωρεί χωρίς καθυστέρηση, λόγω του κυκλοφοριακού προβλήματος που δημιουργείται.
· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να παρακολουθήσουν την παράσταση πρέπει να πληρώσουν το εισιτήριό τους μέχρι Δευτέρα 11/2 στο μέλος του Δ.Σ. που ενημερώνει το αντίστοιχο σχολείο ή να επικοινωνήσουν με τα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού.

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να μετακινηθούν με το λεωφορείο που θα νοικιάσει ο Σύλλογος πρέπει, επίσης, να το δηλώσουν μέχρι τη Δευτέρα 11/2, για να κλείσουμε τις αντίστοιχες θέσεις.

· Όσοι συνάδελφοι μεταβούν με δικό τους μέσο στο θέατρο πρέπει να περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο και να πάρουν το εισιτήριό τους από το Σύλλογο πια, γιατί θα είναι αγορασμένα μέχρι 12/2.

Σας περιμένουμε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

2η Θεατρική παράσταση : 19/2/2002

ΘΕΑΤΡΟ ΟΔΟΥ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

«Το έβδομο ρούχο» της Ευγενίας Φακίνου με Αλέκα Παϊζη
Πίνακας συμμετοχής
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