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ΠΡΟΣ: ΚΕΘΕΑ

  υπόψη κ. Κυρίτση
ΘΕΜΑ: Ακύρωση Ημερίδας προγραμματισμένης στις 4 Ιουνίου 2002

Κ. Κυρίτση,

Με την παρούσα επιστολή μας θέλουμε, αφού σας ευχαριστήσουμε για τη θετική σας απάντηση σε προηγούμενη επιστολή μας κάλεσμα, να σας ενημερώσουμε και γραπτώς ότι η ημερίδα που είχαμε πανέτοιμη για τις 4 Ιουνίου 2002 με θέμα τα ναρκωτικά, δυστυχώς, ακυρώνεται, γιατί μία από τους 3 Σχολικούς Συμβούλους της περιοχής μας αρνήθηκε να βοηθήσει στην εξασφάλιση άδειας πράγμα εντελώς ασυνήθιστο για τέτοιες περιπτώσεις. Σας έχουμε ήδη ενημερώσει τηλεφωνικώς από την προηγούμενη Τρίτη 28 Μαϊου.

Κ. Κυρίτση,

Ζητάμε συγγνώμη για τυχόν αναστάτωση του προγράμματος της ομάδας σας και επιφυλασσόμαστε να διοργανώσουμε την ημερίδα αυτή την ερχόμενη σχολική χρονιά σε μέρα και ώρες ανεξάρτητες από το σχολικό πρόγραμμα, για να μην προκύψουν παρόμοια προβλήματα με την εξασφάλιση άδειας στους συναδέλφους. Απλά θα την παρακολουθήσουν όσοι πραγματικά είναι ευαισθητοποιημένοι και την ημέρα εκείνη θα μπορούν. Θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για τα περαιτέρω στην αρχή της σχολικής χρονιάς.

Παρακαλώ να διαβιβάσετε τις ευχαριστίες μας και στην κ. Τσιώτρα Σωτηρία την οποία θα είχαμε ομιλήτρια στην ημερίδα που ακυρώθηκε.

Ευχόμαστε σε όλους σας καλό καλοκαίρι.

Για το Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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