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ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Θέμα: «Εκτίμηση της απεργίας διαρκείας και παραπέρα αγωνιστική πορεία του Συλλόγου και του Κλάδου»
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή σας, τόσο στην απεργία διαρκείας του Κλάδου όσο και στις έκτακτες Γ.Σ. και τα συλλαλητήρια που πραγματοποιήθηκαν στο διάστημα αυτό.

Ο μεγαλειώδης αυτός αγώνας μπορεί να μην είχε τα αποτελέσματα που όλοι θα θέλαμε, όμως έφερε στο προσκήνιο, τόσο τα προβλήματα της εκπαίδευσης όσο και την άσχημη οικονομική κατάσταση του εκπαιδευτικού. Έδειξε, επίσης, ότι οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, δάσκαλοι, νηπιαγωγοί και καθηγητές ειδικοτήτων, και θέλουν και μπορούν, όταν τους δίνετε ευκαιρία, να παλεύουν μαζικά και αγωνιστικά για τη λύση των προβλημάτων τους. Τέλος, ο αγώνας αυτός αποτέλεσε σημαντικό βήμα στην κατεύθυνση δημιουργίας πανεκπαιδευτικού μετώπου με τους συναδέλφους της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τους γονείς και τους υπόλοιπους εργαζόμενους. Τα πολύ πετυχημένα κοινά συλλαλητήρια ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, αλλά και το παλλαϊκό συλλαλητήριο της Πέμπτης 13/2 αποδεικνύουν την παραπάνω εκτίμηση. Όλα αυτά δείχνουν ότι ο πολυήμερος αυτός αγώνας μας θα αποτελέσει σημαντική παρακαταθήκη για το μέλλον.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Μετά το τέλος της μεγάλης απεργίας του Κλάδου μας είναι απαραίτητο να βγάλουμε τα κατάλληλα συμπεράσματα που θα μας βοηθήσουν στο μέλλον. Στο διάστημα αυτό συνέβηκαν πολλά και ποικίλα γεγονότα. Πιθανόν καθένας μας να τα ερμηνεύει διαφορετικά. Επειδή όμως πιστεύουμε ότι η συλλογική δράση είναι αποτέλεσμα συλλογικής συζήτησης και προβληματισμού, σας καλούμε σε

ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΦΛΕΒΑΡΗ 1997 ΣΤΙΣ 7.30 μ.μ. ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΩΝ 2ου ΚΑΙ 5ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (Δαμάρεως 65)

Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη για σωστές εκτιμήσεις και σωστές αποφάσεις.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν. ΞΥΔΗΣ





Α. ΦΟΡΤΟΤΗΡΑ

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου

ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΟΣΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΤΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΑΝ ΑΠΕΡΓΟΣΠΑΣΤΙΚΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου, σε συνεδρίασή του στις 4 Μαρτίου 1997, καταγγέλει την πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη στάση που κράτησε κατά τη διάρκεια της μεγάλης απεργίας του Κλάδου. Συγκεκριμένα καταγγέλουμε την πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ:

· Γιατί δεν καθόρισε από την αρχή της απεργίας συγκεκριμένο πλαίσιο διεκδίκησης κι αυτό γιατί ήθελε να έχει λυμένα τα χέρια στις διαπραγματεύσεις με την κυβέρνηση και έφτασε τελικά να διαπραγματεύεται τη διαφορά του επιδόματος εξωδιδακτικής απασχόλησης με τους καθηγητές κι όχι την ουσιαστική αύξηση των αποδοχών μας.

· Γιατί δεν πήρε όλα τα κατάλληλα μέτρα για την προπαγάνδηση της απεργίας προς τα έξω (αφίσσα, συνεντεύξεις, προκηρύξεις, επιστολές, σποτ κ.λ.π.).

· Γιατί δεν ενημέρωσε τους συναδέλφους και ιδιαίτερα της επαρχίας με κλιμάκια που είχε δεσμευτεί ότι θα σταλούν στην επαρχία.

· Γιατί χρησιμοποίησε κάθε μέσο για το σπάσιμο της απεργίας, όπως οι δηλώσεις των προέδρου, αντιπροέδρου και γραμματέα του Δ.Σ. της ΔΟΕ, τηλέφωνα ότι η απεργία έχει ουσιαστικά τελειώσει, συνεντεύξεις και δηλώσεις προς την κατεύθυνση λήξης της απεργίας, πίνακες με χαμηλά ποσοστά παρμένα από το ΥΠΕΠΘ, πίνακες που παρουσίαζαν υψηλές αποδοχές χωρίς σύγκριση με τις σημερινές για να φαντάζουν μεγάλα τα ποσά αυτά κ.λ.π.

· Γιατί κάλυψε, αν όχι υποκίνησε, τους απεργοσπάστες που ήταν είτε μέλη Δ.Σ. είτε υποψήφιοι με τα ψηφοδέλτιά της.

· Γιατί με την παραπάνω τακτική της ανεστάλη η απεργία την πιο ακατάλληλη στιγμή. Τότε που συζητιόταν στη βουλή η Παιδεία, που το πανεκπαιδευτικό μέτωπο βρισκόταν σε ικανοποιητική εξέλιξη και που το μισθολόγιο ήταν προ των πυλών της βουλής.

· Γιατί στην εκτίμησή της για την απεργία, ενώ δεν είπε κουβέντα για τις δικές της ευθύνες, προσπαθεί να αποπροσανατολίσει τη συζήτηση και να τη στρέψει στην κακή, όπως λέει, εικόνα που παρουσιάζει ο Κλάδος προς τα έξω με τις αυγομαχίες και τα σχετικά. Επιπλέον, σε αντίθεση με κάθε συνδικαλιστική δεοντολογία, υποστηρίζει ψευδέστατα ότι αυτή είναι εκτίμηση όλου του Δ.Σ. της ΔΟΕ, ενώ είναι γνωστό ότι υπάρχει δήλωση διαφοροποίησης της μειοψηφίας.

Επιπλέον καταγγέλουμε και όλους εκείνους, παρατάξεις ή άτομα, που λειτούργησαν απεργοσπαστικά, είτε με διάφορα κείμενα ή πίνακες είτε με απεργοσπάστες, υποψήφιους τους ή και μέλη τους σε Δ.Σ., είτε με ελλιπή προσφορά στη μάχη αυτή.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκτιμά ότι εμείς οι χιλιάδες εκπαιδευτικοί της Π.Ε. με τον αγώνα μας αυτό στείλαμε μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση πως είμαστε αποφασισμένοι να παλέψουμε για τη λύση των προβλημάτων της Παιδείας και του εκπαιδευτικού. Και στον αγώνα αυτό δηλώνουμε πως δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να σταθεί εμπόδιο.
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