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Κοινοποίηση: Μέλη μας, ΔΟΕ,

 ΥΠΕΠΘ, Γραφεία Π.Ε. περιοχής μας
ΨΗΦΙΣΜΑ

Εμείς οι Νηπιαγωγοί μέλη του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου που συγκεντρωθήκαμε σήμερα Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2001, μετά από πρόσκληση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας με αφορμή την εγκύκλιο με θέμα «Μετατροπή των Νηπιαγωγείων σε ολοήμερα» που μας κοινοποιήθηκε λίγο πριν τα Χριστούγεννα:

Εκφράζουμε την αντίθεσή μας στην προσπάθεια της κυβέρνησης να επιβάλει τη μετατροπή των νηπιαγωγείων σε ολοήμερα με συνοπτικές διαδικασίες και χωρίς καν να προηγηθεί η απαραίτητη ενημέρωση των άμεσα ενδιαφερόμενων φορέων (γονέων, τοπικών φορέων…).

Εκτιμάμε ότι η μετατροπή των Νηπιαγωγείων σε ολοήμερα και ο διαχωρισμός τους σε δύο ανεξάρτητες σχολικές μονάδες στον ίδιο χώρο θα έχει πολλαπλές αρνητικές συνέπειες γιατί: επιφέρει δυσμενείς αλλαγές στον προγραμματισμό των γονέων, ανατρέπει τις εργασιακές σχέσεις των Νηπιαγωγών και περιορίζει δραστικά το «δωρεάν» της προσχολικής αγωγής.

Πιστεύουμε ότι δε μπορεί να λειτουργήσει το ολοήμερο Νηπιαγωγείο στα σημερινά ακατάλληλα κτίρια, με μόνο εξοπλισμό το ψυγείο κι ένα φούρνο μικροκυμάτων, σε τμήματα πολυμελή με τάση τα 30 νήπια ανά Νηπιαγωγό (1:30), το 1:20 δεν είναι νομοθετικά κατοχυρωμένο, χωρίς το απαραίτητο προσωπικό και την υλικοτεχνική υποδομή.

Ζητάμε να δημιουργούνται ολοήμερα τμήματα Νηπιαγωγείων εκεί όπου υπάρχει πραγματική ζήτηση, αφού γίνει πρώτα η απαραίτητη ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων φορέων (εκπαιδευτικών, γονιών, τοπικών φορέων όπως Δημοτικές Αρχές…), ώστε να είναι ενήμεροι για τις αλλαγές που πραγματοποιούνται στο χώρο της προσχολικής αγωγής.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Δημόσια και Δωρεάν 2χρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή για όλα τα Νήπια, χωρίς ταξικούς φραγμούς και διακρίσεις, που δε θα αφήνει απέξω απ’ το Νηπιαγωγείο και δε θα βάζει στην κλήρωση κανένα νήπιο.

Πρωινή λειτουργία όλων των Νηπιαγωγείων τα οποία να προσεγγίζει με ασφάλεια το κάθε νήπιο, έτσι που να φθάνει σ’ αυτά με τα πόδια και χωρίς αυτοκίνητο.

Κανένα τμήμα Νηπιαγωγείου με περισσότερα από 20 νήπια με προοπτική τα 15.

Κατάλληλα δημόσια και όχι νοικιασμένα κτίρια που να καλύπτουν τις απαραίτητες ανάγκες. Την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή.

Μαζικούς διορισμούς Νηπιαγωγών. Όχι στην ανατροπή των εργασιακών μας σχέσεων.

Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 15% επί του Γ.Κ. Π. Όχι στην ανταποδοτική λειτουργία των Νηπιαγωγείων.

Αλλαγή του νομικού πλαισίου και ενοποίηση των Νηπιαγωγείων σε μεγαλύτερες μονάδες για εξασφάλιση καλύτερων όρων λειτουργίας.

Λειτουργία ολοήμερων τμημάτων εκεί όπου οι ανάγκες και η ζήτηση το απαιτούν με αντίστοιχη επάνδρωση σε βοηθητικό προσωπικό (μαγείρισσες, τραπεζοκόμοι, κοινωνικοί λειτουργοί…)

Βύρωνας 17/1/2001

Για το Δ.Σ.
 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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