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Βύρωνας 11 Απριλίου 2003

Αριθ. Πρωτ.: 25

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝΟΠ.: Ημερήσιο Τύπο
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΟΙ ΦΟΝΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΜΠΛΕΡ, ΑΘΝΑΡ…

16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2003: ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ, ΣΤΙΣ 5 μ.μ. ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ, 

ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΔΕΧΤΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΤΟΥΣ ΑΞΙΖΕΙ!!!
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Στις 16 Απριλίου 2003 έρχονται στη χώρα μας οι ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) για τη Σύνοδο Κορυφής με θέμα τη διεύρυνση της Ε.Ε., αλλά και για να συζητήσουν παραπέρα πώς θα μοιράσουν τη λεία του βρόμικου ιμπεριαλιστικού πολέμου ενάντια στον αγωνιζόμενο λαό του Ιράκ. Ενός πολέμου για τον οποίο οι ηγέτες της Ε.Ε. έχουν τα χέρια τους ματοβαμμένα, άμεσα (Μπλέρ, Αθνάρ) ή έμμεσα όλοι οι άλλοι, που είτε συμφώνησαν με τον πόλεμο, διαφωνώντας που δεν τον έκαναν οι ίδιοι, είτε παραχώρησαν γη και ύδωρ στους αγγλοαμερικάνους ιμπεριαλιστές.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Ο πόλεμος δεν τελείωσε. Ίσα ίσα ο πραγματικός πόλεμος τώρα αρχίζει. Ο Ιρακινός λαός αντιστέκεται με όσες δυνάμεις του έχουν απομείνει και χωρίς καθόλου μέσα. Το πλιάτσικο άρχισε πάνω στη φρεσκοματωμένη γη του Ιράκ, στο οποίο η Ε.Ε. διεκδικεί δια μέσου του ΟΗΕ (Οργανισμός Ηνωμένων «Επεμβάσεων») να αρπάξει κάποιο κομμάτι!!! Η Συρία, το Ιράν, η Κορέα και όχι μόνο απειλούνται με τιμωρία από τους Αμερικάνους!


ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ; ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΚΟΥΡΕΛΙΑΣΟΥΝ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ; Αν ναι, τότε θα αναφωνήσουν οι νεκροί του ποιητή της Ρωμιοσύνης Γιάννη Ρίτσου, στο «ΣΚΟΠΕΥΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ»:

Εδώ πέσαμε, Παιδιά του λαού. Γνωρίζετε γιατί.

Γυμνοί κατάσαρκα φορώντας τις σημαίες…

Είδατε τα παράθυρα της γειτονιάς ν' ανοίγουν στο μέλλον.

Εμείς μερτικό δε ζητήσαμε. Τίποτα. Μόνον

θυμηθείτε το: αν η Ελευθερία δε βαδίσει στα χνάρια του αίματός μας,

εδώ θα μας σκοτώνουν κάθε μέρα.
 Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Οι τελευταίες παγκόσμιες κινητοποιήσεις έδειξαν ότι ΜΟΝΗ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗ ΕΊΝΑΙ ΟΙ ΛΑΟΙ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στο Συλλαλητήριο που διοργανώνει στις 16 Απριλίου, στις 5 μ.μ., στο Σύνταγμα, μπροστά στο μνημείο του άγνωστου στρατιώτη,  η Δράση Θεσσαλονίκη 2003, στο οποίο καλεί και η Ε.Ε.Δ.Υ.Ε. (Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη), για να υποδεχτούμε με τον πλέον θερμό τρόπο τους μακελάρηδες της Ε.Ε.. Με τη συμμετοχή μας αυτή απαιτούμε:

· ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΟ ΙΡΑΚ
· ΝΑ ΒΓΕΙ ΑΜΕΣΩΣ Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΑΥΤΟ 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κώλέτση 

