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ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ:

Πέμπτη 6 Μαρτίου 2003, θέατρο «ΜΕΛΙ»

«Ο ΒΡΟΧΟΠΟΙΟΣ» του Richard Nash
σε μετάφραση Ερρίκου Μπελιέ και σκηνοθεσία Κοραή Δαμάτη 

Παίζουν: Βασίλης Κολοβός, Νίκος Ιωαννίδης, Γρηγόρης Σταμούλης, Δώρα Χρυσικού, Άγης Εμμανουήλ, Ανδρέας Βαρούχας, Γιώργος Χριστοδούλου
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, συνεχίζοντας τις θεατρικές παραστάσεις της χρονιάς, σας καλεί να δούμε την αισιόδοξη, αισθηματική κωμωδία «Ο ΒΡΟΧΟΠΟΙΟΣ», που μιλάει για την ελπίδα ότι όλα είναι εφικτά, αν πιστέψουμε στα όνειρά μας και αν βασιστούμε στους εαυτούς μας. Ο Αστρολέων ισχυρίζεται ότι μπορεί να κάνει το απίστευτο, να φέρει τη βροχή και να σώσει τους κατοίκους των δυτικών περιοχών της Αμερικής από την ανομβρία. Θα καταφέρει να φέρει βροχή, ελπίδα και όνειρα; Μια αισιόδοξη κωμωδία που προσφέρει αληθινή ευχαρίστηση και γεμίζει τις ανθρώπινες καρδιές αισιοδοξία, πίστη και αγάπη. Εγγύηση αποτελεί η εκλεκτή ομάδα ηθοποιών που παίζει.

Συνάδελφοι,

Η παράσταση αρχίζει στις 9.15 μ.μ. Πρέπει να βρισκόμαστε στο θέατρο στις 8.45. Το λεωφορείο που θα νοικιάσει το Δ.Σ. για διευκόλυνση των συναδέλφων θα ξεκινήσει από το Βύρωνα (πλατεία Ταπητουργείου) στις 8.00 μ.μ, θα περάσει από το Παγκράτι (πλατεία Δεληολάνη)  στις 8.15 μ.μ. και από την Καισαριανή (γωνία Εθνικής Αντίστασης και Φιλολάου) στις 8.25 μ.μ Οι συνάδελφοι που θα ξεκινήσουν από πλατεία Ταπητουργείου να είναι πέντε λεπτά το πολύ πριν 8.00 μ.μ., ενώ οι συνάδελφοι των επόμενων στάσεων να μην είναι πριν την καθορισμένη ώρα, για να μην κρυώνουν άδικα. Το λεωφορείο δεν πρόκειται να περάσει γρηγορότερα από την προγραμματισμένη ώρα..

Η τιμή του εισιτητίου είναι 10 ευρώ (αρχική 17). Το θέατρο μας έκανε πολύ καλή έκπτωση.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΗΓΙΕΣ:

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να παρακολουθήσουν την παράσταση πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Τρίτη 4 Μαρτίου στα μέλη του Δ.Σ ή στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού. Παράκληση να μην υπάρχουν ακυρώσεις την τελευταία στιγμή για να κάνουμε σωστό προγραμματισμό.

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να μετακινηθούν με το λεωφορείο που θα νοικιάσει ο Σύλλογος πρέπει επίσης να το δηλώσουν μέχρι την Τρίτη 4 Μαρτίου, για να κλείσουμε τις αντίστοιχες θέσεις.

· Όσοι συνάδελφοι μεταβούν με δικό τους μέσο στο θέατρο να αγοράζουν επί τόπου τα εισιτήριά τους, δηλώνοντας φυσικά ότι είναι μέλη του Συλλόγου μας, για να έχουν τη συμφωνημένη έκπτωση.

· Το θέατρο ΜΕΛΙ βρίσκεται: Πλατεία Βικτωρίας, Φωκαίας 4 και Αριστοτέλους 87, τηλ. 210-8221111

Σας περιμένουμε να περάσουμε μαζί μια ευχάριστη βραδιά

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: Πέμπτη 6 Μαρτίου 2003

θέατρο «ΜΕΛΙ»

«Ο ΒΡΟΧΟΠΟΙΟΣ» του Richard Nash
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