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Παράκληση για δοθεί σε όλους τους ωρομίσθιους συναδέλφους

ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι ωρομίσθιοι,

Ζούμε μεγάλες αναδιαρθρώσεις στο χώρο της δημόσιας Παιδείας. Η μόρφωση από δικαίωμα μετατρέπεται σε εμπόρευμα. Το δημόσιο σχολείο και μέσα από το θεσμό του λεγόμενου «ολοήμερου» καλείται να «πληρώσει» τα σπασμένα της ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων. Οι γονείς, εργαζόμενοι πολλών ταχυτήτων, με σπαστό ελαστικό ωράριο, «παρκάρουν» στην κυριολεξία τα παιδιά τους στα τμήματα φύλαξης που βαφτίστηκαν «ολοήμερα σχολεία», μέσα στις ίδιες άθλιες συνθήκες που ούτε το διδακτικό ωράριο δεν καλύπτουν. Παιδιά από 4 ως 12 ετών παραμένουν στο «ολοήμερο» σχολείο γύρω στις 9 ώρες (!) χωρίς να υπάρχει υποδομή που να καλύπτει τις στοιχειώδεις ανάγκες σίτισης, ξεκούρασης, ψυχαγωγίας, προετοιμασίας. Μετά το εξαντλητικό αυτό ωράριο τα περιμένει επιπλέον πρόγραμμα: διάβασμα στο σπίτι, φροντιστήριο για ξένες γλώσσες…

Οι εκπαιδευτικοί του «ολοήμερου» Δημοτικού, με πάνω από 30 παιδιά έκαστος, καλούνται να παίξουν το ρόλο φύλακα, χωρίς να είναι ανθρωπίνως δυνατό να εφαρμόσουν κάποιο πρόγραμμα που να καλύπτει τις ανάγκες όλων αυτών των παιδιών.

Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο καλείστε εσείς, οι ωρομίσθιοι συνάδελφοι, των 12 ωρών σε 3 ή 4 σχολεία (!), να επανδρώσετε το πρόγραμμα του «ολοήμερου» και να προσφέρετε στα ταλαιπωρημένα αυτά παιδιά επιπλέον γνώσεις σε διάφορους τομείς: μουσική, ξένη γλώσσα, υπολογιστές, θεατρική αγωγή… Πώς όμως; Με ποια υποδομή; Με ποια επιμόρφωση που να σας προετοιμάσει για το τι θα συναντήσετε; Με ποιο σύστημα διορισμού; Με ποιες συνθήκες εργασίας; Με ποια αμοιβή;

Η κυβέρνηση και μέσα από την επάνδρωση του «ολοήμερου» επιχειρεί να σπάσει τις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών. Κατακτήσεις αιώνων για τους εργαζόμενους όπως: πλήρη και σταθερή εργασία, πλήρη ασφάλιση, πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, πλήρη συνταξιοδότηση και τελικά πλήρη ζωή, πάνε περίπατο. Με το θεσμό του ωρομίσθιου, επιχειρείται παραπέρα ελαστικοποίηση των εργασιακών μας σχέσεων. Θέλουν να αντικαταστήσουμε τη λέξη πλήρη με το μερική. Μερική απασχόληση, μερική ασφάλιση… μερική ζωή. Και παράλληλα στον ίδιο χώρο θα υπάρχουν εργαζόμενοι πολλών ταχυτήτων: μόνιμοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι. Διαίρει και βασίλευε! Σήμερα είστε εσείς τα θύματα. Αύριο θα είμαστε όλοι. Θα τους αφήσουμε;

Συνάδελφοι ωρομίσθιοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να μιλήσουμε για όλα αυτά, να σας ενημερώσουμε για τις θέσεις μας και για να δούμε τι θα κάνουμε, πώς θα αντιδράσουμε, σας καλεί σε συγκέντρωση συζήτηση στις 25 Φλεβάρη του 2003, ημέρα Τρίτη, στις 7 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65). Για περαιτέρω πληροφορίες τηλεφωνήστε στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού ή συνεννοηθείτε με τα μέλη του Δ.Σ. που ενημερώνουν το σχολείο σας. Σας περιμένουμε.

Θα ήταν χρήσιμο στη συγκέντρωση αυτή να συμμετέχουν όχι μόνο οι συνάδελφοι ωρομίσθιοι αλλά και οι συνάδελφοι του «ολοήμερου» και όσοι από τους υπόλοιπους συναδέλφους μπορούν.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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