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ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ, ΧΑΡΑΤΣΙ 5 ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΑΔΕΔΥ, ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ  ΓΙΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τελευταία του συνεδρίαση ασχολήθηκε με τα παρακάτω:

1. 15 ΦΛΕΒΑΡΗ ΤΟΥ 2003, 12 μ. ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ, ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο πόλεμος χτυπά τη γειτονιά μας. Κανείς δε δικαιούται να σιωπά. Κανείς δε δικαιούται να μένει αδρανής. Ως εκπαιδευτικοί, που διαπαιδαγωγούμε τη νέα γενιά με τα ιδανικά της ειρήνης, της φιλίας και συνεργασίας των λαών, συμμετέχουμε μαζικά στο μεγάλο ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ του λαού της Αθήνας, που διοργανώνει η Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη (Ε.Ε.Δ.Υ.Ε.) στις 15 Φλεβάρη του 2003, στις 12 το μεσημέρι, στα Προπύλαια, και στην ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ και απαιτούμε:
· Να σταματήσει αμέσως ο βρώμικος πόλεμος των αμερικονατοϊκών ιμπεριαλιστών εναντίον του Ιράκ.

· Άμεση απεμπλοκή της χώρας μας που σημαίνει: Να κλείσει η βάση της Σούδας, να επιστρέψουν οι ελληνικές φρεγάτες από τον Περσικό και να σταματήσει κάθε διευκόλυνση προς τις ΗΠΑ.

2. ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι ωρομίσθιοι,

Ζούμε μεγάλες αναδιαρθρώσεις στο χώρο της δημόσιας Παιδείας. Η μόρφωση από δικαίωμα μετατρέπεται σε εμπόρευμα. Το δημόσιο σχολείο και μέσα από το θεσμό του λεγόμενου «ολοήμερου» καλείται να «πληρώσει» τα σπασμένα της ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων. Οι γονείς, εργαζόμενοι πολλών ταχυτήτων, με σπαστό ελαστικό ωράριο, «παρκάρουν» στην κυριολεξία τα παιδιά τους στα τμήματα φύλαξης που βαφτίστηκαν «ολοήμερα σχολεία», μέσα στις ίδιες άθλιες συνθήκες που ούτε το διδακτικό ωράριο δεν καλύπτουν. Παιδιά από 4 ως 12 ετών παραμένουν στο «ολοήμερο» σχολείο γύρω στις 9 ώρες (!) χωρίς να υπάρχει υποδομή που να καλύπτει τις στοιχειώδεις ανάγκες σίτισης, ξεκούρασης, ψυχαγωγίας, προετοιμασίας. Μετά το εξαντλητικό αυτό ωράριο τα περιμένει επιπλέον πρόγραμμα: διάβασμα στο σπίτι, φροντιστήριο για ξένες γλώσσες…

Οι εκπαιδευτικοί του «ολοήμερου» Δημοτικού, με πάνω από 30 παιδιά έκαστος, καλούνται να παίξουν το ρόλο φύλακα, χωρίς να είναι ανθρωπίνως δυνατό να εφαρμόσουν κάποιο πρόγραμμα που να καλύπτει τις ανάγκες όλων αυτών των παιδιών.

Μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο καλείστε εσείς, οι ωρομίσθιοι συνάδελφοι, των 12 ωρών σε 3 ή 4 σχολεία (!), να επανδρώσετε το πρόγραμμα του «ολοήμερου» και να προσφέρετε στα ταλαιπωρημένα αυτά παιδιά επιπλέον γνώσεις σε διάφορους τομείς: μουσική, ξένη γλώσσα, υπολογιστές, θεατρική αγωγή… Πώς όμως; Με ποια υποδομή; Με ποια επιμόρφωση που να σας προετοιμάσει για το τι θα συναντήσετε; Με ποιο σύστημα διορισμού; Με ποιες συνθήκες εργασίας; Με ποια αμοιβή;

Η κυβέρνηση και μέσα από την επάνδρωση του «ολοήμερου» επιχειρεί να σπάσει τις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών. Κατακτήσεις αιώνων για τους εργαζόμενους όπως: πλήρη και σταθερή εργασία, πλήρη ασφάλιση, πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, πλήρη συνταξιοδότηση και τελικά πλήρη ζωή, πάνε περίπατο. Με το θεσμό του ωρομίσθιου, επιχειρείται παραπέρα ελαστικοποίηση των εργασιακών μας σχέσεων. Θέλουν να αντικαταστήσουμε τη λέξη πλήρη με το μερική. Μερική απασχόληση, μερική ασφάλιση… μερική ζωή. Και παράλληλα στον ίδιο χώρο θα υπάρχουν εργαζόμενοι πολλών ταχυτήτων: μόνιμοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι. Διαίρει και βασίλευε! Σήμερα είστε εσείς τα θύματα. Αύριο θα είμαστε όλοι. Θα τους αφήσουμε;

Συνάδελφοι ωρομίσθιοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να μιλήσουμε για όλα αυτά, να σας ενημερώσουμε για τις θέσεις μας και για να δούμε τι θα κάνουμε, πώς θα αντιδράσουμε, σας καλεί σε συγκέντρωση συζήτηση στις 25 Φλεβάρη του 2003, ημέρα Τρίτη, στις 7 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65). Για περαιτέρω πληροφορίες τηλεφωνήστε στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού ή συνεννοηθείτε με τα μέλη του Δ.Σ. που ενημερώνουν το σχολείο σας. Σας περιμένουμε.

Θα ήταν χρήσιμο στη συγκέντρωση αυτή να συμμετέχουν όχι μόνο οι συνάδελφοι ωρομίσθιοι αλλά και οι συνάδελφοι του «ολοήμερου» και όσοι από τους υπόλοιπους συναδέλφους μπορούν.

3. ΟΧΙ ΣΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΤΩΝ 5 ΕΥΡΩ ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΔΕΔΥ

Συνάδελφοι,

Η εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ σε πρόσφατη συνεδρίασή της πήρε απόφαση να παρακρατηθούν από κάθε Δημόσιο Υπάλληλο (Δ.Υ.) 5 ευρώ για ενίσχυση του κινήματος ενάντια στην παγκοσμιοποίηση και συγκεκριμένα για ενίσχυση του Κοινωνικού Φόρουμ. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διαμαρτύρεται έντονα για την παραπάνω απόφαση και τονίζει τα παρακάτω:

· Από πότε η ΑΔΕΔΥ παίρνει αποφάσεις να επιβάλει οποιοδήποτε χαράτσι στους Δ.Υ;

· Από πότε η ΑΔΕΔΥ, που είναι τριτοβάθμια οργάνωση και υποτίθεται ότι καλύπτει όλες τις τάσεις στο συνδικαλιστικό κίνημα, παίρνει αποφάσεις για ενίσχυση φορέα, ο οποίος, όπως είναι πασίγνωστο, εκφράζει συγκεκριμένη τάση και όχι όλο το κίνημα;

· Από πότε η οποιαδήποτε προσφορά των εργαζομένων για ενίσχυση μετώπων, κινημάτων… μετατρέπεται σε υποχρεωτική;

· Θα αποφασίσει καμιά φορά η ΑΔΕΔΥ να ασχοληθεί ουσιαστικά με τα μεγάλα προβλήματα που απασχολούν τους Δ.Υ. και θα οργανώσει επιτέλους αγώνες με προοπτική τη λύση αυτών των προβλημάτων;

· Ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, δηλώνουμε ότι ομόφωνα λέμε όχι στο χαράτσι αυτό και καλούμε τους συναδέλφους μέλη μας, αν τελικά επιχειρηθεί να εφαρμοστεί, να μην υπογράψει κανείς για την παρακράτηση αυτή. Παράλληλα τους καλούμε να συμμετέχουν ενεργά σε οποιαδήποτε κινητοποίηση γίνει στο μέλλον με σκοπό τη λύση των προβλημάτων μας, ως η καλύτερη απόδειξη ότι οι αγώνες φέρνουν τη νίκη κι όχι τα χαράτσια.

4. ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Συνάδελφοι,

Έχουν περάσει σχεδόν τρεις μήνες από τότε που ολοκληρώθηκε ο πρώτος κύκλος σεμιναρίων, που αφορούσε στην εκμάθηση βασικών δεξιοτήτων στους Η/Υ, και κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν έχει πάρει δραχμή. Μάλιστα αυτές τις μέρες καλούνται να δηλώσουν όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τον κύκλο αυτό και δεν επιλέχθηκαν την πρώτη φορά. Αλήθεια πού είναι αυτή η πενιχρή αποζημίωση που θα την έπαιρναν οι συνάδελφοι, ο τρόπος απόδοσης της οποίας άλλαξε πολλές φορές, και τελικά κανείς δεν πήρε δραχμή; Πού πήγαν αυτά τα λεφτά και πώς θα δοθεί, αν δοθεί, επάρκεια; Πόσο ευσταθούν όσα ακούγονται για τη διαδικασία αυτή; Γιατί κανείς δεν μιλάει γι’ αυτά τα χρήματα;

· Ζητάμε από τη ΔΟΕ να διεκδικήσει εδώ και τώρα το σύνολο της αποζημίωσης. Ζητάμε να δοθεί επάρκεια σε όλους όσους παρακολούθησαν τα σεμινάρια, αφού σκοπός του κύκλου αυτού ήταν υποτίθεται να αποκτήσουν οι εκπαιδευόμενοι βασικές δεξιότητες.

· Ζητάμε από το ΥΠΕΠΘ να ενεργήσει, ώστε να δοθεί άμεσα ολόκληρη η αποζημίωση.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιώργος Παπαγεωργίου 

