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ΔΗΛΩΣΗ

Κ. Προϊστάμενε,

Ως πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου, δηλώνω ότι υπογράφω τον πίνακα εκπ/κών του Βύρωνα μόνο για όσους συναδέλφους είναι μέλη του Συλλόγου μας. Οι υπόλοιποι συνάδελφοι είτε ανήκουν σε άλλους συλλόγους είτε (ελάχιστοι) δεν ανήκουν σε κανέναν σύλλογο.

Θεωρώ ότι το νέο Π.Δ. για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων του Κλάδου στα ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ και ΚΥΣΠΕ, αφού δίνει τη δυνατότητα και σε μη μέλη συλλόγων να παίρνουν μέρος στις εκλογές, είτε ως υποψήφιοι είτε ως εκλογείς, καταργεί κάθε έννοια ουσιαστικής συμμετοχής του οργανωμένου σ.κ. στη διαδικασία αυτή. Είναι απαράδεκτο να μπορεί, με βάση το νέο Π.Δ., να εκλεγεί αιρετός στο ΠΥΣΠΕ ένας συνάδελφος που αρνείται να είναι μέλος διδασκαλικού συλλόγου! Ποιον θα εκπροσωπήσει αυτός ο «αιρετός»;

Πιστεύω πως ο Κλάδος δεν έπρεπε να λάβει μέρος στις διαδικασίες των εκλογών της 19ης Φλεβάρη του 2003, όμως η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ για άλλη μια φορά στηρίζει τις κυβερνητικές επιλογές. Άρα η υπογραφή μου έχει το νόημα να μη σταθώ εμπόδιο σε μια διαδικασία στην οποία συμμετέχει ο Κλάδος. Όμως με τη δήλωση αυτή εκφράζω δημόσια τη διαμαρτυρία μου.

Για παραιτέρω ενημέρωσή σας γύρω από τον προβληματισμό που αναπτύχθηκε για το θέμα αυτό, σας επισυνάπτω και τη νομική συμβουλή του κ. Δραγασάκη, νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, ο οποίος στην ουσία επιβεβαιώνει την άποψή μου ότι όχι μόνο τις καταστάσεις δεν έπρεπε να υπογράψουμε εμείς οι πρόεδροι, αλλά έπρεπε στην ουσία να μη λάβουμε μέρος σ’ αυτή τη διαδικασία, αφού το Π.Δ. παραμερίζει το οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε.


Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου



Θεοδώρα Δριμάλα





 

