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ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΙΡΑΚ - ΑΠΕΡΓΙΑ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2003

1. ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΙΡΑΚ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο πόλεμος μαίνεται στο Ιράκ. Το πετρέλαιο, ο έλεγχος της ευρύτερης περιοχής και η ανάγκη για ανάκαμψη της αμερικάνικης οικονομίας μετά από παρατεταμένη ύφεση, οδηγούν τον αμερικάνικο-αγγλικό ιμπεριαλισμό και τους συμμάχους του σε νέα εισβολή και κατοχή ανεξάρτητης χώρας. Ο λαός του Ιράκ οδηγείται σε γενοκτονία αλλά αντιστέκεται. Οι Ευρωπαίοι ιμπεριαλιστές που τάχα «διαφωνούν» καραδοκούν για το μοίρασμα της λείας πάνω στα ερείπια του πολέμου. Η ελληνική κυβέρνηση έχει μπλέξει για τα καλά τη χώρα μας στο βρώμικο αυτό πόλεμο (Σούδα, πλοίο, πιλότοι…). Θα τους αφήσουμε; Έχουμε χρέος να βγούμε στους δρόμους, να απαιτήσουμε:

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ Ο ΒΡΩΜΙΚΟΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΤΟΥ ΙΡΑΚ.- ΕΞΩ ΤΩΡΑ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΑΥΤΟ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να συμμετέχετε σε οποιαδήποτε κινητοποίηση διοργανώνεται ενάντια στον πόλεμο αυτό. Τούτες τις κρίσιμες ώρες, ας θυμηθούμε τα λόγια του ποιητή Θάνου Λειβαδίτη:

«Αν θέλεις να λέγεσαι Άνθρωπος 

 δεν θα πάψεις ούτε στιγμή ν’ αγωνίζεσαι

για την ειρήνη και για το δίκιο.

Θα βγεις στους δρόμους, θα φωνάξεις,

τα χείλια σου θα ματώσουν απ’ τις φωνές

το πρόσωπό σου θα ματώσει από τις σφαίρες

μα ούτε βήμα πίσω…

Δεν έχεις καιρό για τον εαυτό σου

αν θέλεις να λέγεσαι Άνθρωπος.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, αφού εξασφαλίσει φορέα που θα πάει με αποστολή στο Ιράκ, όταν οι συνθήκες το επιτρέψουν, θα πάρει τις επόμενες μέρες πρωτοβουλία για ανθρωπιστική βοήθεια.

2. ΑΠΕΡΓΙΑ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2003

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο πόλεμος εναντίον του λαού του Ιράκ σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να μας κάνει να απεμπολήσουμε τις διεκδικήσεις μας τη στιγμή μάλιστα που κυβέρνηση και Ευρωπαϊκή Ένωση επεξεργάζονται την παραπέρα αφαίρεση κατακτήσεών μας στο όνομα μάλιστα του πολέμου και των συνεπειών του!!! Εμείς δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι τον πόλεμο να τον πληρώσουν αυτοί που τον κάνουν. Δεν απεμπολούμε τις κατακτήσεις μας και τις διεκδικήσεις μας και καλούμε τις ηγεσίες ΔΟΕ, ΑΔΕΔΥ να πάψουν να κάνουν την πάπια  Να σημειωθεί ότι με βάση τα λεγόμενα του κ. Χριστοδουλάκη στην ΑΔΕΔΥ, η κυβέρνηση μιλάει για μηδενικές «αυξήσεις», για συμψηφισμό όλων των διεκδικήσεων στο μισθολόγιο πείνας σε δύο χρόνια (ακόμα και των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος), για νέες αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις… Έ, λοιπόν όχι. Τον εσωτερικό πόλεμο, την επέλαση στα κεκτημένα μας δεν θα τον αφήσουμε να περάσει. Γι’ αυτό είναι ανάγκη να συμμετέχουμε όλοι στην απεργία, να κλείσουμε τα σχολεία και να κατεβούμε στους δρόμους στις 3 Απρίλη. Διεκδικούμε:

· Ουσιαστικές αυξήσεις στο βασικό μισθό μας. Εδώ και τώρα το σύνολο των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια. Μαζικοί διορισμοί από την επετηρίδα. 15% για την Παιδεία. Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλους.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 3 ΑΠΡΙΛΗ - ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιώργος Παπαγεωργίου

