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ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΟΕ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τελευταία συνεδρίασή του ασχολήθηκε με τα παρακάτω θέματα:

1. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταγγέλει το Δ.Σ. της ΔΟΕ για την πλήρη απραξία στην οποία έχει καταδικάσει τον Κλάδο, τη στιγμή που η δημόσια εκπαίδευση ιδιωτικοποιείται και τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματά μας δέχονται ισχυρό πλήγμα. Έστω και τώρα καλεί το Δ.Σ. της ΔΟΕ να προχωρήσει στη διοργάνωση αγώνων για δημόσια εκπαίδευση και εκπαιδευτικό αντάξιους των σύγχρονων αναγκών του λαού μας.

2. ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ, 24 Ιανουαρίου 2003, 6 μ.μ. πλατεία Δημαρχείου

Στις 24 του Γενάρη στο Ναύπλιο είναι η πρώτη συνάντηση Υπουργών Εργασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), η οποία θα ασχοληθεί με την ανεργία, δηλαδή την παραπέρα ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, ώστε να μοιράζεται η φτώχεια σε περισσότερους, και με ότι απέμεινε στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης. Στόχος τους, να εξυπηρετήσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου, γι’ αυτό επιδιώκουν να υπάρχει μόνο ελαστική μορφή εργασίας κι ο εργαζόμενος να είναι έρμαιο του εκάστοτε εργοδότη, είτε αυτός είναι ιδιώτης είτε το κράτος

Το ΔΣ του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε μέρος στο μεγάλο παλλαϊκό συλλαλητήριο που διοργανώνεται την ίδια μέρα στην πλατεία Δημαρχείου του Ναυπλίου από πλήθος μαζικών φορέων: Κίνηση Δράση Θεσσαλονίκη 2003, ΠΑΜΕ, Συντονιστικό Σωματείων Αθήνας, Κοινωνικό Φόρουμ, πρωτοβάθμια σωματεία, διδασκαλικοί σύλλογοι, ΕΛΜΕ… Στο συλλαλητήριο καλούν επίσης ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ.

Λεωφορεία θα ξεκινήσουν από την πλατεία Ταπητουργείου στο Βύρωνα στις 2.30 μ.μ. αλλά και από τα γραφεία της ΑΔΕΔΥ στις 3.00 μ.μ.. Για κλείσιμο θέσεων από Βύρωνα τηλ 76.40.133 και από τα γραφεία της ΑΔΕΔΥ τηλέφωνο 32.46.109.

Διαδηλώνουμε στο Ναύπλιο και διεκδικούμε:

ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΑΥΞΗΣΗ ΜΙΣΘΩΝ ΚΑΙ  ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ

ΌΧΙ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΙΡΑΚ – ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ

3. ΣΤΟΠ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΙΡΑΚ – ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Όλοι παρακολουθούμε με αγωνία τις πυρετώδεις προετοιμασίες για τον επερχόμενο πόλεμο ενάντια στο λαό του Ιράκ που ήδη υποφέρει εδώ και πάνω από 10 χρόνια από το οικονομικό εμπάρκο. Μπροστά στο μαύρο χρυσό, χωρίς ουσιαστικά κανένα πρόσχημα, ο ιμπεριαλισμός δε σταματά με τίποτα. 


Η Ελλάδα, χώρα παραδοσιακά φιλειρηνική και φίλη προς τους αραβικούς λαούς, πρέπει να απεμπλακεί αμέσως απ’ αυτό το βρώμικο πόλεμο. Να αποσυρθούν αμέσως οι ναυτικές μας δυνάμεις και να σταματήσουν οι οποιεσδήποτε διευκολύνσεις προς τις ΗΠΑ. Τέλος να σταματήσει η υποκρισία τόσο της ελληνικής όσο και των άλλων κυβερνήσεων της Ε.Ε. οι οποίες «διαφωνούν» αλλά παρέχουν τα μέγιστα στους Αμερικάνους!


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να λάβετε ενεργά μέρος σε κάθε κινητοποίηση που διοργανώνεται από το φιλειρηνικό κίνημα της χώρας μας ενάντια στον πόλεμο στο Ιράκ με αποκορύφωμα τη μεγάλη αντιπολεμική διαδήλωση που θα διοργανωθεί στην Αθήνα στις 15 Φλεβάρη από την Κίνηση Δράση Θεσσαλονίκη 2003, ΕΕΔΥΕ και άλλους μαζικούς φορείς. Και έπεται συνέχεια… Έχουμε χρέος να τους σταματήσουμε!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιώργος Παπαγεωργίου 

