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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στην τελευταία συνεδρίασή του ασχολήθηκε με τα παρακάτω θέματα:

1. ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε. - ΕΛΜΕ ΣΤΙΣ 11/12/2002 ΣΤΙΣ 1μ.μ. ΣΤΟ ΥΠΕΠΘ

Επειδή υπάρχει πλήρης απραξία από πλευράς Δ.Σ. ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, την ίδια στιγμή που τα μεγάλα προβλήματα της δημόσιας εκπαίδευσης και του εκπαιδευτικού, που βιώνουμε καθημερινά, οξύνονται, τα Δ.Σ. πολλών Συλλόγων Εκπ/κών Π.Ε. και ΕΛΜΕ πήραν την πρωτοβουλία να διοργανώσουν από κοινού συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το ΥΠΕΠΘ, την Τετάρτη 11/12 και ώρα 1μ.μ.. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε μέρος στην κινητοποίηση αυτή στέλνοντας διπλό μήνυμα και προς τις ηγεσίες ΔΟΕ, ΟΛΜΕ ότι πρέπει επιτέλους να κινητοποιήσουν τον εκπαιδευτικό κόσμο και προς την κυβέρνηση ότι δεν πάει άλλο. Αγωνιζόμαστε για ενιαία δημόσια εκπαίδευση, 2χρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή, ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά, αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, ουσιαστικές αυξήσεις των αποδοχών μας, άμεση καταβολή του συνόλου των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος, πλήρη και σταθερή εργασία για όλους, εξίσωση ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε., πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια, δημόσια σύστημα υγείας και περίθαλψης για όλους…

2. ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ

Όσοι συνάδελφοι δεν έκαναν προσφυγή και επιμένουν να διεκδικούν τα αναδρομικά του οικογενειακού επιδόματος με πολιτική απόφαση, αφού πρόκειται για κάτι που έτσι κι αλλιώς το δικαιούμαστε, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να κατοχυρώσει παραπέρα αυτή τη διεκδίκηση, σας στέλνει την αντίστοιχη δήλωση την οποία πρέπει να απευθύνετε προς το γραφείο του ο καθένας και, αφού απαιτήσει αριθμό πρωτοκόλλου, να κρατήσει αντίγραφο. Με τον τρόπο αυτό και απαιτούμε από τη διοίκηση να μεριμνήσει, ώστε να μας καταβληθούν αυτά που μας ανήκουν και διατηρούμε το δικαίωμα για τυχόν προσφυγή στο μέλλον, αν η κυβέρνηση δεν εφαρμόσει τις αποφάσεις του Συμβουλίου Επικρατείας και του Άρειου Πάγου, που έβγαλαν παράνομη την απόφαση για περικοπή του οικογενειακού επιδόματος από τον ένα σύζυγο.

3. Κ.Ε.Ε.

Το Κ.Ε.Ε., είναι κέντρο εκπαιδευτικών ερευνών που προβλέπεται από το νόμο 2896/2001 και θα ασχοληθεί με την αξιολόγηση των σχολικών μονάδων η οποία, μαζί με την κατάργηση των ορίων των σχολείων που επίκειται, θα οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση των σχολικών μονάδων. Για το λόγο αυτό δε συνεργαζόμαστε με το Κ.Ε.Ε. και, όταν οι προϊστάμενοι των γραφείων καλούν τους διευθυντές και τις προϊσταμένες νηπιαγωγείων, πρέπει να καταθέτετε τη συνολική απόφαση της ΔΟΕ για το θέμα αυτό, την οποία επίσης σας στέλνουμε, και να μη συμπληρώνετε το ερωτηματολόγιο του Κ.Ε.Ε.

4. ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΗΣ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗΣ: Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2002, 6.30 μ.μ. στα Προπύλαια

Στη σύνοδο κορυφής της ΕΕ στην Κοπεγχάγη (12 και 13 Δεκέμβρη) θα συζητηθούν πολλά καυτά προβλήματα που αφορούν στα εργασιακά, ασφαλιστικά και εθνικά μας θέματα. Οι ισχυροί της ΕΕ θέλουν να προχωρήσει παραπέρα η παγκοσμιοποίηση του κεφαλαίου ενάντια στα δικαιώματα των λαών.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στο μεγάλο συλλαλητήριο που θα γίνει την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου στις 6.30μ.μ. στα Προπύλαια και διοργανώνεται από πλήθος φορέων: Δράση Θεσσαλονίκη 2003, Νεανική Δράση για την Ειρήνη, ΕΕΔΥΕΘ, Συντονιστικό Σωματείων Αθήνας… Ως εκπαιδευτικοί αγωνιζόμαστε για καλύτερο κόσμο. Αγωνιζόμαστε για διεύρυνση των εργασιακών και  ασφαλιστικών κατακτήσεών μας, ενάντια στον πόλεμο στο Ιράκ, για Κύπρο ενιαία, ανεξάρτητη, αδέσμευτη, χωρίς ξένα στρατεύματα και βάσεις. Να είμαστε όλοι εκεί!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιώργος Παπαγεωργίου 

