ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. Και Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Θ. Δριμάλα  -  Γ. Παπαγεωργίου

ΤΗΛ.:       76.40.133   -   76.52.697
Βύρωνας 30 Νοεμβρίου 2002

Αριθ. Πρωτ.: 3                 
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ΠΡΩΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ:

Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2002, θέατρο «ΣΤΟΑ»

«Το σπίτι της Μπερνάντα Άλμπα» του Λόρκα

 σε σκηνοθεσία Παπαγεωργίου

Παίζουν: Λήδα Πρωτοψάλτη, Ανδριανή Τουντοπούλου, Ευδοκία Σουβατζή και άλλοι εκλεκτοί ηθοποιοί του θεάτρου

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, θεωρεί ότι ο πολιτισμός είναι αναπόσπαστο κομμάτι της πάλης μας για καλύτερη Παιδεία και κοινωνία. Στα πλαίσια αυτά κάνει και φέτος μια συνολική πολιτιστική πρόταση που θα περιλαμβάνει 3 θεατρικές παραστάσεις, μουσική βραδιά… Ξεκινάμε την θεατρική μας πρόταση με «Το σπίτι της Μπερνάντα Άλμπα» του Λόρκα, που παίζεται στη γειτονιά μας, στου Ζωγράφου, στο θέατρο «ΣΤΟΑ» και θα συνεχίσουμε μετά τις γιορτές με άλλες δύο θεατρικές παραστάσεις. Η μία θα είναι κατά πάσα πιθανότητα «Τα μωρά τα φέρνει ο πελαργός» των Ρέππα - Παπαθανασίου και βλέπουμε… Δεχόμαστε προτάσεις.

Συνάδελφοι,

Η παράσταση αρχίζει στις 9.30 μ.μ. Πρέπει να βρισκόμαστε στο θέατρο στις 9.00. Για διευκόλυνση των συναδέλφων το Δ.Σ. αποφάσισε να νοικιάσει λεωφορείο (ένα ή και δεύτερο αν χρειαστεί). Το  λεωφορείο θα ξεκινήσει από το Βύρωνα (πλατεία Ταπητουργείου) στις 8.15 μ.μ, θα περάσει από το Παγκράτι (πλατεία Δεληολάνη)  στις 8.25 μ.μ. και από την Καισαριανή (γωνία Εθνικής Αντίστασης και Φιλολάου) στις 8.35 μ.μ.

Με την προϋπόθεση ότι θα  είμαστε τουλάχιστον 60 άτομα, η τιμή του εισιτηρίου διαμορφώνεται στα 14 ευρώ (18 ευρώ η αρχική).

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να παρακολουθήσουν την παράσταση πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου στα μέλη του Δ.Σ ή στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού.

· Όσοι συνάδελφοι θέλουν να μετακινηθούν με το λεωφορείο που θα νοικιάσει ο Σύλλογος πρέπει επίσης να το δηλώσουν μέχρι την Παρασκευή 6/12, για να κλείσουμε τις αντίστοιχες θέσεις.

· Όσοι συνάδελφοι μεταβούν με δικό τους μέσο στο θέατρο πρέπει να περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο, για να κόψουμε ομαδικά τα εισιτήρια και να έχουμε την έκπτωση που έχουμε συμφωνήσει ως Σύλλογος.

Σας περιμένουμε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ: Τρίτη 10 Δεκεμβρίου 2001, θέατρο «ΣΤΟΑ»

«Το σπίτι της Μπερνάντα Άλμπα» του Λόρκα σε σκηνοθεσία Παπαγεωργίου
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