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ΠΡΟΣ: Συναδέλφισσα Τρουληνού Βασιλική
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ           ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΦΟΡΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ       ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑΣ ΤΡΟΥΛΗΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας με έκπληξη πληροφορήθηκε τα σχετικά με την αναφορά εναντίον της συναδέλφισσας Τρουληνού Βασιλικής.


Καταρχήν θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός ότι χωρίς να υπάρξει συνεργασία με τη συνάδελφο, οι γονείς προχώρησαν σε αναφορά προς το ΥΠΕΠΘ. Το σχολείο, ως ζωντανός οργανισμός, στηρίζει τη λειτουργία του στη συνεργασία εκπαιδευτικών, γονιών και μαθητών. Κι όλα γίνονται για την καλύτερη πρόοδο των μαθητών. Με τις αναφορές όχι μόνο δε λύνουμε αλλά δημιουργούμε πολλαπλά προβλήματα.. Όταν λοιπόν υπάρχει κάποιο πρόβλημα, πρέπει να επιζητούμε τη διεύρυνση αυτής της συνεργασίας και να μην καταφεύγουμε σε μονοπάτια που όλοι γνωρίζουμε πού οδηγούν.


Ο εκπαιδευτικός κόσμος, όπως και η συγκεκριμένη συνάδελφος, μέσα σε αντίξοες συνθήκες, χωρίς την ανάλογη υποδομή, έδειξε και δείχνει μεγάλη ευαισθησία για τα παιδιά των μεταναστών, γιατί γνωρίζουμε τις βαθύτερες αιτίες της μετανάστευσης και κατανοούμε τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στη χώρα υποδοχής, τη χώρα μας στην προκειμένη περίπτωση. Άλλωστε ιστορικά γνωρίζουμε ότι και τα Ελληνόπουλα φιλοξενήθηκαν σε άλλες χώρες της δυτικής και ανατολικής Ευρώπης και όχι μόνο, λόγω της προσφυγιάς που ήταν αποτέλεσμα οικονομικών και πολιτικών καταστάσεων. Δε θα μπορούσαμε λοιπόν ποτέ εμείς οι εκπαιδευτικοί να παραβλέψουμε την ιστορική πραγματικότητα και να δράσουμε διαφορετικά. Άλλωστε ήμαστε εκείνοι που, όταν άρχισε, η μετανάστευση από τις χώρες της ανατολικής Ευρώπης, χωρίς να υπάρχει ακόμα καμία σχετική διευκρινιστική εγκύκλιος, με αποφάσεις των συλλόγων διδασκόντων, εντάξαμε τα παιδιά αυτά στα ελληνικά σχολεία και μάλιστα σε τάξη που να μπορούν να μάθουν τη γλώσσα και να προχωρήσουν μετά περαιτέρω.


Με βάση τα παραπάνω, αλλά και γνωρίζοντας τη συγκεκριμένη συνάδελφο, Τρουληνού Βασιλική, θεωρούμε αστήριχτες τις κατηγορίες εναντίον της. Άλλωστε το γεγονός ότι υπήρξε αίτηση ανάκλησης από πλευράς των γονιών δείχνει το αστήριχτο της κατηγορίας και αποτελεί τη βάση πάνω στην οποία μπορεί να χτιστεί μια νέα συνεργασία μεταξύ των συγκεκριμένων γονιών και της συναδέλφου για το καλό της εκπαίδευσης και του ίδιου του παιδιού.


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει την ολόπλευρη συμπαράστασή του προς τη συνάδελφο Τρουληνού Βασιλική και δηλώνει ότι είναι στη διάθεσή της για οτιδήποτε χρειαστεί και τώρα και στο μέλλον.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Ο Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Γιώργος Παπαγεωργίου 

