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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
3 Ιούνη του 2004: 2ωρη στάση εργασίας ΔΟΕ – ΟΛΜΕ για όλους τους εκπαιδευτικούς (μόνιμους, αναπληρωτές, ωρομίσθιους) και συλλαλητήριο στο ΥΠΕΠΘ στις 12.30 μ.μ.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΠΛΗΡΗ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
Συνάδελφοι,

Ο εμπαιγμός των συμβασιούχων δεν έχει όρια. Πρώτα η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, τώρα η κυβέρνηση της Ν.Δ. Οι  υποσχέσεις περισσεύουν αλλά η πραγματικότητα προδίδει τις αληθινές προθέσεις των εκάστοτε κυβερνώντων να κρατήσουν ομήρους τους χιλιάδες συμβασιούχους, εύκολη λεία για τις προεκλογικές και όχι μόνο ανάγκες τους.

Το Π.Δ. για τους συμβασιούχους του Δημοσίου αφήνει έξω τη συντριπτική πλειοψηφία των ενδιαφερομένων. Το Π.Δ. του ΥΠΕΠΘ για τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς και γενικά για τους διορισμούς δημιουργεί έναν νέο πίνακα αναμονής μέχρι το 2007 και, με βάση τις προϋποθέσεις που βάζει, αφορά μόνο γύρω στις 500 Νηπιαγωγούς που έτσι κι αλλιώς θα διορίζονταν μέχρι τότε. Τα άλλα ημίμετρα, η συνέχιση του προγράμματος της ολυμπιακής παιδείας για ένα χρόνο, ο διορισμός των πολυτέκνων με προτεραιότητα (αφορά γύρω στους 120) και η ποσόστωση για τους διορισμούς από το 2005 – 2006 του 60% από τον ΑΣΕΠ και 40% από τον ενιαίο πίνακα αναπληρωτών, ενώ ήταν 75% και 25% αντίστοιχα, όχι μόνο δεν λύνουν το πρόβλημα της αδιοριστίας αλλά το διαιωνίζουν.
Συνάδελφοι,


Ο συνεχής και ανυποχώρητος αγώνας είναι μονόδρομος για να διεκδικήσουμε πραγματικά λύση στο πρόβλημα των διορισμών.


Με βάση τα παραπάνω, το Δ.Σ. του Συλλόγου σας καλεί να λάβετε μαζικά μέρος στη δίωρη στάση εργασίας που προκήρυξαν ΔΟΕ και ΟΛΜΕ για τις 3 Ιούνη και στο συλλαλητήριο που θα γίνει την ίδια μέρα στο ΥΠΕΠΘ στις 12.30 μ.μ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας διευκρινίζει τα παρακάτω:

· Η στάση εργασίας της ΔΟΕ αφορά όλους τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στην Π.Ε. (μόνιμους, αναπληρωτές, ωρομίσθιους).

· Η στάση εργασίας αναφέρεται στις δύο τελευταίες ώρες του πρωινού κύκλου και τις δύο πρώτες του απογευματινού και αφορά το διδακτικό ωράριο του κάθε συναδέλφου πρωινής ή απογευματινής βάρδιας.

· Για όσους συναδέλφους εμπλέκονται και στους δύο κύκλους (πρωινό και απογευματινό), δηλαδή για τους συναδέλφους των ολοήμερων τμημάτων, η στάση αρχίζει στις 11.45 π.μ. και λήγει στις 3.30 μ.μ. Οι συνάδελφοι αυτοί, για να μπορέσουν να λάβουν μέρος στο συλλαλητήριο, κάνουν στο διάστημα αυτό στάση εργασίας και, ανεξάρτητα από πόσες διδακτικές ώρες έχουν, δηλώνουν δίωρη.

· Τέλος, επειδή την ίδια μέρα η ΑΔΕΔΥ και η ΓΣΕΕ έχουν κηρύξει 24ωρη απεργία, η οποία καλύπτει μόνο τους συμβασιούχους, οι συνάδελφοι συμβασιούχοι (αναπληρωτές και ωρομίσθιοι), αν θέλουν, μπορούν να κάνουν 24ωρη απεργία και είναι καλυμμένοι από την ΑΔΕΔΥ. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΡΑ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΤΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΑΣΕΠ

· ΠΛΗΡΗΣ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΕΥΕΛΙΚΤΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

· ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΤΗΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΜΕ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

· ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ

· ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

Tο Δ.Σ.

