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Μέρα μνήμης, τιμής και αγώνα

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Δεν ξεχνάμε τους αγώνες της εργατικής τάξης, που έβαψε με το αίμα της κόκκινο το χρώμα της Πρωτομαγιάς. Τιμούμε όλους αυτούς που αγωνίστηκαν και συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε πλάι στους λαούς και τους εργαζόμενους, που είναι αντιμέτωποι με τις δυνάμεις της νέας τάξης πραγμάτων, οι οποίες επιβάλλουν το ρατσισμό και την εκμετάλλευση.

Καταδικάζουμε τις πολιτικές που στηρίζουν και διευκολύνουν τις ιμπεριαλιστικές δυνάμεις, που σκοτώνουν τους λαούς της Γιουγκοσλαβίας, του Ιράκ, του Αφγανιστάν, της Παλαιστίνης, που διχοτομούν την Κύπρο, που απειλούν, τρομοκρατούν και επιτίθενται σε όποιον θέλουν να υποτάξουν.

Η υποταγή δεν είναι μονόδρομος. Οι εργαζόμενοι έχουν αποδείξει πως ενωμένοι μπορούν να αντισταθούν και να ανατρέψουν αυτά τα σχέδια αλλά και κείνα που θέλουν να μας μετατρέψουν σε σύγχρονους δουλοπάροικους με μισθούς και συντάξεις πείνας, με ελαστικές μορφές εργασίας, αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης, εμπορευματοποίηση συρρίκνωση και παραπέρα υποβάθμιση της Υγείας και της Παιδείας.

Πρωτομαγιά 2004

Θυμόμαστε τους νεκρούς του Σικάγου, τους 200 εκτελεσμένους στην Καισαριανή, το Μάη του 36 με το νεκρό καπνεργάτη που ενέπνευσε το Γιάννη Ρίτσο, τους χιλιάδες αγωνιστές που έδωσαν τη ζωή τους για οχτάωρο, για ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς, για αξιοπρεπείς μισθούς, για δικαιώματα στην Υγεία και Παιδεία. Για δικαίωμα στη ζωή.

Διαδηλώνουμε για ουσιαστικές αυξήσεις μισθών και συντάξεων, πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία και Παιδεία, για Κύπρο ενιαία ανεξάρτητη, για να φύγουν τα ξένα στρατεύματα από το Ιράκ, το Αφγανιστάν, τα Βαλκάνια, για να απαλλαγούν οι λαοί από την απειλή του πολέμου.
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