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3ωρη στάση εργασίας στις 14 Μάη 2004

Συλλαλητήριο στο ΥΠΕΠΘ στις 12 το μεσημέρι

Οι εργασιακές σχέσεις αφορούν όλους:

μόνιμους, αναπληρωτές, ωρομίσθιους

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις 14 Μάη του 2004 κάνουμε όλοι 3ωρη στάση εργασίας και παίρνουμε μαζικά μέρος στο συλλαλητήριο που γίνεται την ίδια μέρα στο ΥΠΕΠΘ στις 12 το μεσημέρι από ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, συντονιστικά ωρομισθίων αναπληρωτών. Οι εργασιακές σχέσεις (διορισμοί, μονιμότητα, ωράριο…) αφορούν όλους τους συναδέλφους: μόνιμους, αναπληρωτές, ωρομίσθιους. Στην κινητοποίηση θα λάβουν μέρος ωρομίσθιοι και αναπληρωτές απ’ όλη τη χώρα και οι μόνιμοι του λεκανοπεδίου. Την ίδια μέρα κινητοποιούνται όλοι οι συμβασιούχοι του δημοσίου τομέα.

Αγωνιζόμαστε για:

· ΠΛΗΡΗ, ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΕΥΕΛΙΚΤΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

· ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΕ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ - ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

· ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ

· ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ

Το Δ.Σ., μετά από ερωτήσεις πολλών συναδέλφων, διευκρινίζει τα παρακάτω:

· Η στάση εργασίας αφορά όλους τους εκπαιδευτικούς, μόνιμους, αναπληρωτές και ωρομίσθιους.

· Οι ωρομίσθιοι, αν και δεν είναι μέλη των Συλλόγων, καλύπτονται από τη ΔΟΕ για τη συμμετοχή τους στη στάση εργασίας, με βάση το νόμο 1264.

· Η στάση εργασίας είναι κοινή για όλους και είναι τρίωρη για κάθε βάρδια, δηλαδή καλύπτει τις τρεις τελευταίες ώρες του πρωινού ωραρίου και τις τρεις πρώτες του απογευματινού. Άρα καλύπτει το διάστημα από 11 π.μ. ως 4.30 μ.μ. 

· Στο διάστημα αυτό κάθε συνάδελφος, ανεξάρτητα πόσες ώρες έχει μάθημα, δηλώνει τρίωρη στάση και συμμετέχει στην κινητοποίηση.

· Οι συνάδελφοι των ολοήμερων τμημάτων που εμπλέκονται και στις δύο βάρδιες, πρωινό και απογευματινό ωράριο, συμμετέχουν στη στάση εργασίας για όλες τις ώρες που έχουν μάθημα στο διάστημα της στάσης από 11π.μ. ως 4.30 μ.μ., ώστε να διευκολυνθούν να λάβουν μέρος στο συλλαλητήριο. Δηλώνουν 3ωρη.

· Οι συναδέλφισσες των ολοήμερων Νηπιαγωγείων που είναι απογευματινές και κάνουν στάση, δεν πηγαίνουν καθόλου στο σχολείο τους.

Π α ρ ά κ λ η σ η να λάβουν γνώση όλοι οι συνάδελφοι και να δοθεί στα παρακείμενα Νηπιαγωγεία. Επίσης να λάβουν γνώση και οι ωρομίσθιοι πρωινών και ολοήμερων τμημάτων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

