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ΤΗΣ

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ 14ης ΜΑΗ 2004
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι αναπληρωτές και ωρομίσθιοι,

Είστε εκείνοι που στις πλάτες σας εφαρμόζεται για πρώτη φορά η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων των εκπαιδευτικών, πράγμα που οι άλλοι εργαζόμενοι το βιώνουν πολλά χρόνια τώρα. Είστε εκείνοι που και η προηγούμενη και η τωρινή κυβέρνηση σας έταξαν «λύση» στο πρόβλημά σας, αλλά μείνατε στα ίδια. Είστε εκείνοι που το μέλλον φαντάζει αβέβαιο. Είστε εκείνοι που δεν ανήκετε καν στους Συλλόγους, γιατί σας αρνήθηκαν με πλάγιο τρόπο την ισότιμη συμμετοχή σας σ’ αυτούς…Όμως το «διαίρει και βασίλευε» μόνο την εκάστοτε εξουσία βολεύει. Οι εργαζόμενοι δεν έχουν άλλο παρά το δρόμο της αντίστασης και του αγώνα.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας λαβαίνοντας υπόψη όλα αυτά και ενόψει της πανελλαδικής κινητοποίησης της 14ης Μάη (τρίωρη στάση εργασίας της ΔΟΕ για όλους, μόνιμους και μη, και συλλαλητήριο την ίδια μέρα στις 12 μ. στο ΥΠΕΠΘ με συμμετοχή αναπληρωτών και ωρομισθίων απ’ όλη τη χώρα), σας καλεί σε συγκέντρωση συζήτηση σχετικά με τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζεται, το μέλλον των εργασιακών σχέσεων των εκπαιδευτικών και την προοπτική μονιμοποίησης σας. Η συγκέντρωση συζήτηση θα γίνει την Πέμπτη 6 Μάη του 2004, στις 7 μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας (είσοδος από Κώνσταντιλιέρη) στο συγκρότημα των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας είχε κάνει ανάλογο κάλεσμα και πέρυσι το Μάρτη (ήμαστε ο πρώτος Σύλλογος που κάλεσε τους ωρομίσθιους σε συγκέντρωση) αλλά η ανταπόκριση ήταν σχεδόν μηδαμινή. Ελπίζουμε αυτή τη φορά που τα προβλήματα είναι πιο οξυμένα να ανταποκριθείτε στο κάλεσμα και να πάρετε μαζικά μέρος στη συγκέντρωση συζήτηση της 6ης Μάη. Μην περιμένετε από τους άλλους να δρουν και για σας χωρίς εσάς.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

Παράκληση να δοθεί στους αναπληρωτές και ωρομίσθιους του κάθε σχολείου

