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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
8 Μάρτη: Παγκόσμια Μέρα της Γυναίκας

Συναδέλφισσες,


To 1857 ράφτρες και υφάντρες της Νέας Υόρκης βγήκαν στους δρόμους με το σύνθημα «Όχι στον αυταρχισμό και την εκμετάλλευση». Στη μνήμη εκείνης της εξέγερσης, που βάφτηκε κόκκινη, καθιερώθηκε η 8η του Μάρτη ως Παγκόσμια Μέρα της Γυναίκας.


Στη «σύγχρονη» καπιταλιστική κοινωνία που ζούμε, 147 χρόνια μετά την εξέγερση της Νέας Υόρκης, η γυναίκα είναι διπλά καταπιεσμένη. Είμαστε παιδαγωγοί, σύζυγοι, μητέρες… χωρίς να λαμβάνονται μέτρα για τη διευκόλυνσή μας να ανταποκριθούμε στους ρόλους αυτούς. Ταυτόχρονα, ως γυναίκες έχουμε την πρωτιά στην ανεργία και στη μερική απασχόληση.

Αλήθεια είναι δυνατόν στη σύγχρονη ζούγκλα της νέας τάξης πραγμάτων, της φτώχειας, των πολέμων, της ανεργίας, της μερικής απασχόλησης… να κατοχυρωθεί η πραγματική ισοτιμία της γυναίκας; Όποια πιστεύει κάτι τέτοιο αυταπατάται.

Συναδέλφισσες,

Ο μόνος δρόμος για να πετύχουμε την πραγματική ισοτιμία της γυναίκας είναι εκείνος του αγώνα για μια καλύτερη κοινωνία, όπου θα σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο και θα καταξιωθεί η γυναίκα ως πραγματικά ισότιμο μέλος αυτής της κοινωνίας. Άλλωστε εμείς οι γυναίκες το ξέρουμε καλά ότι «ΤΙΠΟΤΑ ΔΕ ΧΑΡΙΣΤΗΚΕ, ΟΛΑ ΚΑΤΑΚΤΗΘΗΚΑΝ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ».

Συναδέλφισσες,

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα
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