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2η Θεατρική Παράσταση

«ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ ΓΟΥΛΦ»

με τους Γρηγόρη Βαλτινό, Πέμυ Ζούνη…
θέατρο ΛΑΜΠΕΤΗ, την Παρασκευή 12 Μαρτίου 2004
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας προσκαλεί στη δεύτερη θεατρική παράσταση της χρονιάς, που αναβλήθηκε λόγω ΝΤΙΜΠΕΪΤ, στο θέατρο ΛΑΜΠΕΤΗ (Λ. Αλεξάνδρας 106 στο ύψος της Ιπποκράτους), την Παρασκευή 12 Μαρτίου 2004, στις 9 μ.μ. Ελάτε να απολαύσουμε μαζί τους εκπληκτικούς Γρηγόρη Βαλτινό, Πέμυ Ζούνη, Μαρία Καλλιμάνη και Μάνο Γαβρά σε μια μοναδική ερμηνεία του γνωστού δράματος του Έντουαρντ Άλμπι «ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ ΓΟΥΛΦ», σε μετάφραση των Σταμάτη Φασουλή και Τζένης Καρέζη και σκηνοθεσία Γρηγόρη Βαλτινού.

Πρόκειται για ένα έργο που αναφέρεται στις ανθρωποφαγικές ανθρώπινες σχέσεις. Ένα μεσήλικο ζευγάρι «καταστρέφει» ένα παιδί ηλικίας 19 χρόνων που γεννήθηκε και μεγάλωσε στη φαντασία τους και μόνο ενώπιον του αθώου ζεύγους των νιόπαντρων καλεσμένων τους…

Η παράσταση ξεκινά στις 9 μ.μ., άρα πρέπει να βρισκόμαστε στο θέατρο στις 8.30 μ.μ. Η τιμή του εισιτηρίου είναι 20 ευρώ (ακριβό αλλά αξίζει η παράσταση).
Το Δ.Σ. αποφάσισε να βάλει λεωφορείο για να διευκολύνει τη μετάβαση στο θέατρο όσων συναδέλφων το επιθυμούν.
Για τη σωστή εξυπηρέτηση όλων μας, σας επισημαίνουμε τα παρακάτω:
· Δηλώσεις συμμετοχής για το θέατρο αλλά και το λεωφορείο πρέπει να γίνουν μέχρι την Πέμπτη 11/3 στο μέλος του Δ.Σ. που είναι υπεύθυνο για το σχολείο σας ή στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού.

· Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από Βύρωνα. Θα κατέβει την Καραολή και Δημητρίου με πρώτη στάση μπροστά από το Ρόπτρο (απέναντι από το Βασιλόπουλο) στις 7.30 μ.μ.. Η επόμενη στάση για το Βύρωνα θα είναι στη στάση των λεωφορείων που είναι δίπλα από την πλατεία του Αγ. Λαζάρου, επί της Χρυσοστόμου Σμύρνης, στις 7.40 μ.μ. Για το Παγκράτι θα γίνει στάση στο Δεληολάνη στις 7.45 μ.μ. και για την Καισαριανή στις 7.55 μ.μ. στη στάση μετά τη διασταύρωση των οδών Φιλολάου και Εθνικής Αντίστασης.

· Παράκληση να είμαστε στην ώρα μας γιατί το λεωφορείο δε  μπορεί να σταματήσει για πολύ σε καμία απ’ αυτές τις στάσεις.
· Όσοι συνάδελφοι πάνε μόνοι τους στο θέατρο ή θα κόβουν μόνοι τους εισιτήριο των 20 ευρώ, δηλώνοντας τον τίτλο του Συλλόγου, ή καλύτερα θα περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο για να κόψουμε ομαδικό εισιτήριο.

Σας περιμένουμε!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

2η θεατρική παράσταση

«ΠΟΙΟΣ ΦΟΒΑΤΑΙ ΤΗ ΒΙΡΤΖΙΝΙΑ ΓΟΥΛΦ»

στο θεατρο ΛΑΜΠΕΤΗ, την Παρασκευή 12/3/2004, με τους Γρηγόρη Βαλτινό, Πέμυ Ζούνη, Μαρία Καλλιμάνη, Μάνο Γαβρά
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