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ΠΡΟΣ: Νηπιαγωγούς μέλη του Συλλόγου μας
ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΜΑΣ 

Συγκέντρωση συζήτηση για το παρόν και το μέλλον του Δημόσιου Νηπιαγωγείου και της/ου Νηπιαγωγού

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι Νηπιαγωγοί,

Επειδή η προσχολική αγωγή παίζει αναντικατάστατο ρόλο τόσο στη διαμόρφωση της προσωπικότητας του παιδιού όσο και στην κοινωνικοποίησή του, είναι ανάγκη να μελετήσουμε το σημερινό επίπεδό της και το κατά πόσο το Δημόσιο Νηπιαγωγείο μπορεί να ανταποκριθεί στις μεγάλες αυτές απαιτήσεις.

Είναι το σημερινό Δημόσιο Νηπιαγωγείο ικανό να ανταποκριθεί στο ρόλο του; Ποια είναι τα ιδιαίτερα προβλήματά του; Πώς η Νηπιαγωγός αντιμετωπίζει τις ιδιαίτερες δυσκολίες του χώρου της; Τι πρέπει να κάνουμε για να καταστήσουμε το Δημόσιο Νηπιαγωγείο πιο ικανό να ανταπεξέλθει στο σημαντικό ρόλο του; Τι γίνεται με την αδιοριστία και τις εργασιακές σχέσεις; Και τελικά ποιο είναι το παρόν και το μέλλον του Δημόσιου Νηπιαγωγείου αλλά και της Νηπιαγωγού;


Όλα αυτά θα τα συζητήσουμε στη συγκέντρωση – συζήτηση που διοργανώνει το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στις 9 Φλεβάρη 2004, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7 μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου, που βρίσκονται στον 1ο όροφο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας (είσοδος από Κωνσταντιλιέρη). Στη συζήτηση αυτή καλούμε όλες τις Νηπιαγωγούς της περιοχής μας να παραβρεθούν.

Το Δ.Σ.

