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Χάρις Αλεξίου - Γιάννης Κότσιρας

ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ: Πέμπτη 5 του Φλεβάρη 2004
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Όπως σας έχουμε προαναγγείλει, ο φετινός χορός μας θα πραγματοποιηθεί στις 5 του Φλεβάρη 2004, ημέρα Πέμπτη, στο κέντρο ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ, Κασσάνδρας 19, Ιερά Οδός 72 – 74, τηλ. 210 34.73.835 και 210 34.73.914, με τη Χαρούλα Αλεξίου και το Γιάννη Κότσιρα, ονόματα που εγγυώνται μια όμορφη μουσική βραδιά. Η ημερομηνία που επιλέχθηκε ήταν η καλύτερη δυνατή, αφού δε μας δόθηκε η παραμονή των τριών Ιεραρχών.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου διοργανώνει και αυτή την εκδήλωση στα πλαίσια μιας γενικότερης ποιοτικής πολιτιστικής πρότασης που κάνει κάθε χρόνο (θέατρα, χορός, εκδηλώσεις για παιδιά…),  με αποκλειστικό στόχο να περάσουν οι συνάδελφοι που θα λάβουν μέρος μια όμορφη ποιοτική μουσική βραδιά.

Πιστεύουμε ότι και φέτος θα μας τιμήσετε με τη μαζική παρουσία σας κι επειδή θέλουμε να μην υπάρξουν τα μικροπροβλήματα που υπήρξαν στον περυσινό χορό, με την τακτοποίηση μερικών συναδέλφων σε τραπέζια, παρακαλούμε να τηρήσετε όλοι τις παρακάτω ημερομηνίες και προτάσεις:

· Η τιμή της πρόσκλησης είναι 28 ευρώ. Πρέπει να προμηθευτείτε τις προσκλήσεις σας από τα μέλος του Δ.Σ. που είναι υπεύθυνο για το σχολείο σας, δηλώνοντας ένα όνομα που θα χαρακτηρίζει την παρέα σας, αν είναι προσωπική, ή το σχολείο, αν είναι ομαδική, και τον ακριβή αριθμό των μελών της παρέας σας. Παράκληση να μην αλλάζετε τον αριθμό αυτό την τελευταία στιγμή.

Η παραλαβή και εξόφληση των προσκλήσεων πρέπει να γίνει το πολύ ως την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου, για να μπορούμε να κάνουμε κάτι, αν χρειαζόμαστε άλλες θέσεις (είναι περιορισμένες), ή να επιστρέψουμε στο κέντρο τυχόν περίσσιες. Υπάρχει αντίστοιχος περιορισμός από το κέντρο και στόχος του Δ.Σ. είναι ούτε να μείνει κάποια παρέα απέξω αλλά ούτε να χρεωθεί ο Σύλλογος θέσεις που δεν καλύφθηκαν.

· Προσοχή τη μέρα της εκδήλωσης: Προσέλευση 8.30 μ.μ. ως 9.30 μ.μ. αυστηρά. Σερβίρισμα φαγητού 9.30 και λήξη φαγητού 11. Στη συνέχεια αρχίζει το πρόγραμμα που τελειώνει γύρω στις 3 το πρωί. (Τηρήστε το χρονοδιάγραμμα οπωσδήποτε.)

· Η πρόσκληση περιλαμβάνει θέση και φαγητό. Πέραν της πρόσκλησης υπάρχει ελάχιστη κατανάλωση 15 ευρώ ανά άτομο. Προτιμήστε τα κρασιά της προσφοράς που είναι θεσσαλικός και κρητικός (45 ευρώ). Οι άλλες τιμές είναι: μπύρες 10 ευρώ, αναψυκτικά 5, απλό ουίσκυ 140 η φιάλη, ποτά διάφορα 10. Οτιδήποτε άλλο παρέχεται με τιμές τιμοκαταλόγου.

· Για να μη δημιουργηθούν προβλήματα, τον καταμερισμό των τραπεζιών και την τακτοποίηση κάθε παρέας θα την κάνει το Δ.Σ., ανάλογα με τον αριθμό των μελών της παρέας και την ημερομηνία που έκλεισε θέσεις. Οι θέσεις όλες βρίσκονται στα θεωρεία και είναι περίπου ίδιας ορατότητας. Τα τραπέζια είναι 4 ατόμων  (τα περισσότερα), 6  και 8 ατόμων.

Σας περιμένουμε να περάσουμε μια όμορφη βραδιά!!!


Το Διοικητικό Συμβούλιο

