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Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών και διαπαιδαγώγηση

μαθητών από την κ. Μπόνι Μίλερ!!!
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Καταγγέλουμε σαν εξοργιστικά προκλητική την παρέμβαση στα εκπαιδευτικά δρώμενα της χώρας μας, που επιχειρήθηκε με τη διακίνηση από το Υπουργείο Παιδείας και την έγκριση του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου βιβλίου της κας Μπόνι Μίλερ, συζύγου του πρεσβευτή των ΗΠΑ στη χώρα μας, με τίτλο «Χτίζοντας καλύτερες σχέσεις με τα παιδιά στην τάξη», που συνοδεύεται από φυλλάδιο οδηγό και σχετικό βίντεο. Η ενέργεια του ΥΠΕΠΘ δείχνει ότι η υποτέλεια της πολιτικής του ηγεσίας και της κυβέρνησης έχει υπερβεί κάθε όριο, γιατί η εν λόγω συγγραφέας δεν είναι μια οποιαδήποτε ψυχολόγος-ερευνήτρια των ΗΠΑ αλλά η σύζυγος ενός εκπροσώπου και τοποτηρητή των πολιτικών συμφερόντων του ιμπεριαλισμού. 

Είναι προσβλητική για τον ελληνικό λαό και ταπεινωτική για την εκπαιδευτική κοινότητα η προθυμία με την οποία το Υπουργείο Παιδείας αποδέχτηκε να εκδώσει και να διακινήσει ένα δεδομένο υλικό, με βεβαρημένο ηθικό και πολιτικό παρελθόν, αφού όπως είναι γνωστό προηγήθηκαν παρόμοιες απόπειρες της κ. Μίλερ στις ισοπεδωμένες από τις νατοϊκές δυνάμεις κατοχής, Βοσνία και Ερζεγοβίνη, όταν ο κ. Μίλερ ήταν τότε πρεσβευτής και η κ. Μίλερ αναλάμβανε με συμβουλές στις γυναίκες για την ειρήνη, παιδαγωγικά σεμινάρια και περιοδείες στις χώρες αυτές να προσδώσει προσωπείο ανθρωπισμού στην ιμπεριαλιστική βαρβαρότητα!


Σαν εκπαιδευτικοί λειτουργοί καταγγέλουμε τον αντιδραστικό ρόλο και στόχο του περιεχομένου του βιβλίου της κ. Μίλερ και συγκεκριμένα το γεγονός ότι είναι κατάμεστο με διδαχές υποταγής, που επιδιώκουν να διαμορφώσουν μια «νέα» ταυτότητα των μαθητών και μελλοντικών ευπροσάρμοστων ενηλίκων που δεν αντιστέκονται, δεν διεκδικούν, δεν συγκρούονται, παρά μόνο ανέχονται και συνεργάζονται με τις εξουσίες της νέας τάξης πραγμάτων. Ο εκπαιδευτικός, μέσα από το βιβλίο καλείται να επιμορφωθεί και πρέπει να μάθει να συμμετέχει υποχρεωτικά σε διαρκή προγράμματα κατάρτισης, να διαχειρίζεται πληροφορίες και να συντάσσει λίστες αυτοαξιολόγησης με κριτήρια τη διάθεση συμμετοχής στην κατάρτιση, τη χρησιμοποίηση των διακοπών και των διαλειμμάτων, έτσι ώστε να ανανεώνεται ολοένα και να επιστρέφει στο σχολείο γεμάτος ενέργεια. Αλήθεια, για ποιο σκοπό;

Ο εκπαιδευτικός σήμερα πρέπει να μεταδίδει κοινωνικές αξίες, να διαμορφώνει ελεύθερες προσωπικότητες με άποψη, κρίση και δυνατότητα ερμηνείας και αλλαγής του κόσμου ή καλείται να συμμορφώνει τους μαθητές στα δόγματα της αγοράς και να τους εξοικειώνει με τις νέες απάνθρωπες συνθήκες ζωής και απασχόλησης, σύμφωνα με τις «παιδαγωγικές» υποδείξεις της εν λόγω κυρίας;

Εν κατακλείδι και συνολικά, καταδικάζουμε τη στάση ζωής που προτείνει η σύζυγος του αμερικανού πρεσβευτή σε δασκάλους και παιδιά ότι «δεν μπορούμε να αλλάξουμε το αναπόφευκτο», στάση και αντίληψη που καθιστά την κοινωνία στατική και τη ζωή του ανθρώπου πεπρωμένο και αναγορεύει την κυρίαρχη πολιτική των κοινωνικών ανισοτήτων και της εκμετάλλευσης των ανθρώπων σε φυσικά φαινόμενα και νομοτέλειες που δεν ανατρέπονται.

Για όλους αυτούς τους λόγους ζητάμε εδώ και τώρα την απόσυρση του βιβλίου, που κινείται στα πλαίσια μιας ευρύτερης εκπαιδευτικής αναδιάρθρωσης υπερατλαντικής έμπνευσης, την οποία η Ευρωπαϊκή Ένωση μιμείται και εντέλλεται ενώ οι εθνικές κυβερνήσεις, όπως η ελληνική, προωθούν και εφαρμόζουν, με ευχαριστήρια στη φιλάνθρωπο και «αφιλοκερδή» κα Μίλερ και τη χορηγό της έκδοσης, την Πρόκτερ και Γκάμπλ, πολυεθνική εταιρεία απορρυπαντικών και καλλυντικών, η οποία με τη σειρά της περηφανεύεται στο διαδίκτυο και κάνει εύφημο μνεία στον Υπουργό της Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, ο οποίος άλλωστε προλογίζει το βιβλίο της κ. Μίλερ! Ντροπή!! Να επιστραφεί αυθημερόν!!!
Το Δ.Σ.

