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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΚΤΑΚΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

Στα πλαίσια της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου μας θα συζητηθεί ως πρώτο θέμα η εισήγηση του Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη συνέχεια του αγώνα μας

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στην Α Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, την Πέμπτη 13 Νοεμβρίου 2003, στο συγκρότημα των 2ου και 5ου Δημοτικών σχολείων Αθηνών, Δαμάρεως 65 Παγκράτι, όπου, εκτός των θεμάτων της καθορισμένης ημερήσιας διάταξης (ενημέρωση αντιπροσώπων της 72ης Γ.Σ. Κλάδου, απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ., συζήτηση επί των πεπραγμένων, προτάσεις,… και τέλος ψηφοφορία για ανάδειξη νέου Δ.Σ.), θα συζητηθεί και η πρόταση που θα κατεβάσει το Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη συνέχεια του αγώνα μας. Το θέμα αυτό θα συζητηθεί με την έναρξη της Γ.Σ. του Συλλόγου μας για μία περίπου ώρα, δηλαδή από 9 π.μ. ως 10 π.μ. Η απόφαση του Συλλόγου μας θα μεταφερθεί από την πρόεδρο στην Ολομέλεια των Προέδρων, στις 15 Νοέμβρη στο NOVOTEL, όπου θα παρθεί η τελική απόφαση.
Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση συνεχίζει την ολομέτωπη επίθεσή της σε όλα τα επίπεδα. εκπαιδευτικά, εργασιακά, οικονομικά… Εμείς θα αποδεχτούμε αυτή την πολιτική ή θα αντισταθούμε; Θα λάβουμε μέρος στις διαδικασίες του συνδικαλιστικού μας κινήματος ή θα αφήσουμε τους άλλους να αποφασίζουν για μας χωρίς εμάς;

Συνάδελφοι, στα πλαίσια μιας τακτικής Γ.Σ. δε νοείται να μην υπάρχει απαρτία, για να λάβουμε απόφαση για το μέλλον του αγώνα μας. 

Να είμαστε όλοι στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας για να αποφασίσουμε εμείς για εμάς.

Συνάδελφοι,

Σας υπενθυμίζουμε ότι η Γ.Σ. του Συλλόγου μας ξεκινά στις 8.30 π.μ. και θα διαρκέσει ως τις 1 μ.μ. και η ψηφοφορία θα γίνει από τις 1 μ.μ. ως τις 6 μ.μ. Ψηφίζουμε με το συνδικαλιστικό βιβλιάριο και, αν δεν έχουμε, βγάζουμε επί τόπου έχοντας μαζί μας μία φωτογραφία.

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. κάνει έκκληση στους συναδέλφους που έχουν αίμα ρέζους + ή και αρνητικό να μεταβούν στο Λαϊκό Νοσοκομείο για έλεγχο αιμοπεταλίων προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για τον ασθενή Γαβαλετάκη Εμμανουήλ, ο οποίος είναι συγγενής πρώτου βαθμού της συναδέλφου Καμαρατάκη Αικατερίνης που υπηρετεί στο 9ο Δημοτικό Αθηνών. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τη συνάδελφο στα τηλέφωνα 2107799577 και 2107215357. 

Το Δ.Σ.

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΚΑΙ ΣΤΑ

ΠΑΡΑΚΕΙΜΕΝΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΙΑ.

