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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
3 και 4 Νοέμβρη: Σ  Υ  Ν  Ε  Χ  Ι  Ζ  Ο  Υ  Μ  Ε…

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ – ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

· Αν πραγματικά θέλουμε αγώνες με συνέχεια, συνέπεια και προοπτική κι όχι ντουφεκιές.

· Αν πραγματικά απαιτούμε μια άλλη πολιτική για τη Δημόσια Εκπαίδευση και τον Εκπαιδευτικό.

· Αν πραγματικά θέλουμε να μπει φραγμός στη διάλυση κεκτημένων και να έχουμε νέες για κατακτήσεις.

· Αν πραγματικά θέλουμε μια άλλη πολιτική δαπανών για Παιδεία Υγεία και μισθών για εργαζόμενους.

· Αν πραγματικά θέλουμε να έχει επιτυχία αυτός ο αγώνας που ξεκίνησε ελπιδοφόρα για τον Κλάδο και το Σύλλογό μας (75%).

· Αν πραγματικά θέλουμε να στείλουμε μήνυμα αντίστασης και αγώνα προς κάθε κατεύθυνση, τότε,

 στις 3 και 4 Νοέμβρη 2003
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ, ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΠΑΝΩ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 3 Νοέμβρη, 12 το μεσημέρι, στα Προπύλαια ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 4 Νοέμβρη στις 11 π.μ. στην Πλατεία Κοραή ΚΑΙ ΚΑΝΟΥΜΕ ΣΑΦΕΣ ΟΤΙ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΩΡΕΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Όχι στο ευέλικτο σχολείο της αγοράς. Δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή – ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο.

· ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ - ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ για την κάλυψη όλων των κενών. Όχι στο θεσμό των ωρομισθίων, εξίσωση ωραρίου των εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε.. Αναλογία μαθητών/εκπ/κό στο 1:15 για νηπιαγωγεία , Α και Β τάξεις δημοτικού και 1:20 στις υπόλοιπες τάξεις. 

· ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ. Σχολείο δημοκρατικό, εκπαιδευτικό παιδαγωγό της νέας γενιάς.

· ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΟ 15% ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ.
·  ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΑΣ. 1600 ευρώ μισθός νεοδιόριστου εκπαιδευτικού, κανένα άλλο επίδομα πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού, το οποίο πρέπει να διπλασιαστεί και να τιμαριθμοποιηθεί. Εδώ και τώρα να δοθεί το σύνολο των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος.

· ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ – ΠΛΗΡΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΤΑ 30 ΧΡΟΝΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ..

Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να αναπαράγετε και να στείλετε στους γονείς την επιστολή που έστειλε το Δ.Σ. της ΔΟΕ. Να συμμετέχετε μαζικά στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, στις 13 Νοέμβρη, όπου εκτός από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που σας έχουμε στείλει θα συζητηθεί και η πρόταση που θα κατεβάσει το Δ.Σ. της ΔΟΕ για τη συνέχεια των κινητοποιήσεων. Να είμαστε όλοι εκεί, για να στείλουμε τη δική μας πρόταση στην Ολομέλεια των Προέδρων που θα πραγματοποιηθεί στις 15 Νοέμβρη, στην οποία τελικά θα παρθεί η απόφαση για το μέλλον του αγώνα μας.

ΤΟ Δ.Σ.

