ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. Και Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Θ. Δριμάλα  -  Χ. Κωλέτση

ΤΗΛ.:       76.40.133   -   76.46.237
Βύρωνας 7 Οκτωβρίου 2003

Αριθ. Πρωτ.: 97

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Μέλη μας
Όχι στη δίωξη συνδικαλιστικών

Όχι στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης

Ο αυταρχισμός δε θα περάσει

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, εκφράζοντας τα αισθήματα όλων των μελών μας, καταδικάζει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο τη δίωξη και καταδίκη 7 συνδικαλιστών, μελών διοικήσεων ΓΣΕΕ, Ομοσπονδιών, Σωματείων, στελεχών του ΠΑΜΕ.

Συγκεκριμένα τη Δευτέρα, 6 Οκτώβρη 2003, την ημέρα της πανεκπαιδευτικής απεργίας, οι 7 αυτοί συνδικαλιστές οδηγήθηκαν στα δικαστήρια, όπου και καταδικάστηκαν σε 5μηνη φυλάκιση (!) με τριετή αναστολή, επειδή στις 5/4/2001, υπερασπιζόμενοι μαζί μ’ όλους τους εργαζόμενους τα ασφαλιστικό- συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα και κατακτήσεις, πρωτοστάτησαν στη συμβολική κατάληψη του Υπουργείου Εργασίας.

Η δίωξη και καταδίκη αυτή, που έγινε κατ’ εντολή κυβερνητικών παραγόντων, συνιστά ευθεία απειλή προς όσους αγωνίζονται, προς όσους διεκδικούν και δεν υποτάσσονται, προς εκείνους που επιμένουν να υπερασπίζονται τις λαϊκές κατακτήσεις. 

Αμφισβητούνται έτσι θεμελιώδη δημοκρατικά δικαιώματα που χωρίς αυτά η έννοια της δημοκρατίας καθίσταται κενό γράμμα.

Η δικαστική δίωξη και καταδίκη των συνδικαλιστών αυτών αποτελεί συνέχεια στον αντιδραστικό κατήφορο της κυβέρνησης, που μπροστά στη διογκούμενη αγανάκτηση των εργαζομένων για την αντιλαϊκή πολιτική της, εντείνει τις διώξεις συνεπών ταξικών συνδικαλιστών, την απαγόρευση απεργιών, τη δημιουργία κλίματος εκφοβισμού των εργαζομένων, την απαγόρευση εντέλει της άσκησης θεμελιωδών δημοκρατικών δικαιωμάτων.

Καταδικάζουμε αυτές τις μεθοδεύσεις, σαν πολιτικά υποκινούμενες, συμπαραστεκόμαστε στους διωκόμενους και απαιτούμε την απαλλαγή τους, απ’ το σαθρό κατηγορητήριο.

Το Δ.Σ.

