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Αριθ. Πρωτ.: 94

ΠΡΟΣ: Μέλη μας
1 Οκτωβρίου 2003: ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

6 Οκτωβρίου 2003: ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Α. 1 Οκτωβρίου 2003: ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στην έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 1η Οκτωβρίου 2003, στις 7 μ.μ., στο συγκρότημα  των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65) με θέμα::

«Συνέχεια του αγώνα μας μετά την 24ωρη της 6ης Οκτωβρίου 2003»

Συνάδελφοι,

Ο αγώνας μας θα συνεχιστεί μόνο εάν η βάση του Κλάδου στείλει μέσα από μαζικές Γενικές Συνελεύσεις το μήνυμα ότι δεν υποχωρούμε, αντιστεκόμαστε και συνεχίζουμε τον αγώνα μας για μια καλύτερη Παιδεία και ζωή. Η μαζική παρουσία μας στην έκτακτη Γενική Συνέλευση θα δώσει δικαίωμα ψήφου στην Πρόεδρο του Συλλόγου μας στην Ολομέλεια Προέδρων που θα γίνει στις 11 Οκτώβρη, στο Τιτάνια, όπου θα αποφασιστεί τελικά η συνέχεια του αγώνα μας. 

Β. 6 Οκτωβρίου 2003: ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Συνάδελφοι, 

Στις 6 Οκτωβρίου 2003 απεργούμε μαζικά, κλείνουμε τα σχολεία και συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο που θα γίνει στις 12 το μεσημέρι στα Προπύλαια. Στις 6 Οκτωβρίου, απαντώντας στην αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, διεκδικούμε:

· Δημόσια δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά. – Όχι στην ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σχολείου μέσα από το «εύέλικτο» ολοήμερο-παιδοφυλακτήριο της αγοράς.

· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – Όχι στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, όχι στο θεσμό του ωρομισθίου. Όχι στην ελαστικοποίηση του ωραρίου - εξίσωση του ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και  Δ.Ε. Μείωση της αναλογίας μαθητών ανά εκπαιδευτικό στο 1:15 για Νηπιαγωγείο, Α και Β τάξεις Δημοτικού και στο 1:20 για τις υπόλοιπες τάξεις. Μαζικοί διορισμοί από την επετηρίδα.

· Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση του εκπαιδευτικού – εκπαιδευτικός παιδαγωγός της νέας γενιάς.

· Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 15% του Γενικού Κρατικού Προϋπολογισμού.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας μέσα από Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Βασικός μισθός νεοδιόριστου 1600 ευρώ, Κατάργηση όλων των επιδομάτων πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού το οποίο πρέπει να διπλασιαστεί και να τιμαριθμοποιηθεί. Άμεση καταβολή του συνόλου των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος.

· Δημόσιο και δωρεάν κοινωνικό σύστημα ασφάλισης και περίθαλψης για όλους. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας.

6 Οκτωβρίου 2003: ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΎΜΕ - ΔΕΝ ΕΠΑΙΤΟΥΜΕ

Μετά τις 6 Οκτώβρη: ΜΕ ΜΕΤΩΠΟ ΤΑΞΙΚΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΝΙΚΗ

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

