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ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
Συνάδελφοι,

Επειδή η Έκτακτη Γενική Συνέλευση που συγκαλέσαμε την 1η του Οκτώβρη 2003 δεν είχε απαρτία και μετατράπηκε σε συγκέντρωση συζήτηση, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας στέλνει στην Ολομέλεια των Προέδρων την παρακάτω απόφαση, η οποία θεωρούμε ότι εκφράζει την άποψη της συντριπτικής πλειοψηφίας των μελών μας κάτι που προκύπτει τόσο από τη συζήτηση στην παραπάνω συγκέντρωση όσο και από τις περιοδείες μας στα σχολεία. Η απόφαση αυτή, για ένα συνεχή και καλά οργανωμένο αγώνα, σφραγίστηκε και από το μεγάλο ποσοστό του 75% που είχαμε στο Σύλλογό μας στην τελευταία 24ωρη απεργία, παρά τις επιμέρους ενστάσεις που υπήρξαν για τη μέρα, τη διάρκεια αλλά και το πλαίσιο του αγώνα αυτού.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας πιστεύει ότι το πλαίσιο του αγώνα μας πρέπει να διευρυνθεί και να συμπεριλάβει τα μεγάλα προβλήματα που απασχολούν τη δημόσια εκπαίδευση και τον εκπαιδευτικό την περίοδο που διανύουμε τα οποία είναι αποτέλεσμα της παρατεταμένης αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται τόσο στην Παιδεία όσο και γενικότερα.

ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΓΩΝΑ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Δημόσια δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά. – Όχι στην ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σχολείου μέσα από το «εύέλικτο» ολοήμερο-παιδοφυλακτήριο της αγοράς.

· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – Όχι στην ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, όχι στο θεσμό του ωρομισθίου. Όχι στην ελαστικοποίηση του ωραρίου - εξίσωση του ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και  Δ.Ε. Μείωση της αναλογίας μαθητών ανά εκπαιδευτικό στο 1:15 για Νηπιαγωγείο, Α και Β τάξεις Δημοτικού και στο 1:20 για τις υπόλοιπες τάξεις. Μαζικοί διορισμοί από την επετηρίδα.

· Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση του εκπαιδευτικού – εκπαιδευτικός παιδαγωγός της νέας γενιάς.

· Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 15% του Γενικού Κρατικού Προϋπολογισμού.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας μέσα από Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Βασικός μισθός νεοδιόριστου 1600 ευρώ, Κατάργηση όλων των επιδομάτων πλην χρονοεπιδόματος και οικογενειακού το οποίο πρέπει να διπλασιαστεί και να τιμαριθμοποιηθεί. Άμεση καταβολή του συνόλου των αναδρομικών του οικογενειακού επιδόματος.

· Δημόσιο και δωρεάν κοινωνικό σύστημα ασφάλισης και περίθαλψης για όλους. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας.

Με βάση το παραπάνω πλαίσιο προτείνουμε ως μορφή για τη συνέχεια του αγώνα μας επαναλαμβανόμενες 48ωρες απεργιακές κινητοποιήσεις ανά εβδομάδα ή 15ήμερο, αρχής γενομένης από 22 και 23 Οκτώβρη. Την πρώτη μέρα συλλαλητήρια σε όλη την Ελλάδα και τη δεύτερη Γ.Σ. για την προετοιμασία της επόμενης απεργιακής κινητοποίησης.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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