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ΠΡΟΣ: Μέλη μας και ΜΜΕ
ΟΧΙ ΣΤΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΝ

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΧΟΤΟΜΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

Το αμερικανοβρετανικό σχέδιο Ανάν για τη δήθεν επίλυση του Κυπριακού και με μοχλό πίεσης την ένταξη μιας επανενωμένης Κύπρου στην ΕΕ, αντί για τη θεραπεία των πληγών αποτελεί νέο θανάσιμο κίνδυνο για την ειρηνική συμβίωση και τα δικαιώματα των λαών στην Κύπρο, στην Ελλάδα και στην Τουρκία, αλλά και σε ολόκληρη την περιοχή.
· Με τη νομιμοποίηση της εισβολής και κατοχής και τη διάλυση της σημερινής «Δημοκρατίας της Κύπρου» που κουρελιάζει κάθε έννοια «Διεθνούς Δικαίου», το σχέδιο αυτό όχι μόνον δεν καταργεί τις διαχωριστικές γραμμές του Αττίλα, αλλά αποτελεί μια νέα ακόμη πιο επώδυνη μορφή κατοχής, αναβιώνει προς το χειρότερο τις συμφωνίες Zυρίχης - Λονδίνου υψώνει και νέα τείχη ανάμεσα σε Τουρκοκύπριους και Ελληνοκύπριους. Ακυρώνει κάθε δυνατότητα αλληλεγγύης και κοινών αγώνων για την ανάκτηση των δικαιωμάτων, την υπεράσπιση της ανεξαρτησίας, τη διεκδίκηση της πολιτικής και κοινωνικής τους χειραφέτησης και απελευθέρωσης.

· Με το πρωτοφανές θεσμικό τερατούργημα που επιβάλλει καταργεί κάθε περιθώριο για μια αυτόνομη δημοκρατική λειτουργία, για να θεμελιώσει έτσι την τριπλή επικυριαρχία των διορισμένων ξένων δικαστών του «Ανώτατου Συνταγματικού Δικαστηρίου», των τριών εγγυητριών δυνάμεων Ελλάδας, Τουρκίας, Αγγλίας και πάνω από όλα της Διεθνούς Δύναμης Επιτήρησης των Συμφωνιών κάτω από τον έλεγχο πρώτα και κύρια των ΗΠΑ.

· Πρόκειται για μια μη βιώσιμη λύση, για τη μετατροπή της Κύπρου σε διχοτομημένο κράτος προτεκτοράτο της Νέας Τάξης, ορμητήριο για ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, μοντέλο για ανάλογες ρυθμίσεις σε ολόκληρη την κρίσιμη ζώνη, από τη Βόρεια Αφρική μέχρι τη Μέση Ανατολή και την Κεντρική Ασία, εφαλτήριο για την οικονομική επέκταση της ΕΕ προς το Μεσανατολικό χώρο, στα πλαίσια των νέων ενδοϊμπεριαλιστικών αντιθέσεων, αλλά και των ηγεμονικών φιλοδοξιών των ΗΠΑ στην περιοχή. Ένα καθεστώς-ωρολογιακή βόμβα που θα μπορούσε να οδηγήσει με τη δυσλειτουργία του σε νέες συγκρούσεις, σε ακόμα πιο οδυνηρές μορφές διχοτόμησης και απόσχισης, επιδιώξεις κατάληψης ολόκληρου του νησιού, νέους κινδύνους πολεμικής ανάφλεξης μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας, στα ζητήματα που αφορούν στη λύση του Αιγαίου και θερμές γενικότερα ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Πιο ειδικά η ΕΕ, φέρει και αυτή τεράστιες ευθύνες για ό,τι επιχειρείται σε βάρος του Κυπριακού λαού, όχι μόνον γιατί αποδέχεται την ολόπλευρη παραβίαση κάθε είδους κοινοτικού κεκτημένου, που θα διασφάλιζε δήθεν τα δικαιώματα των Κυπρίων, αλλά γιατί σήμερα πιέζει και απειλεί ωμά, μέσω των εκπροσώπων της, για να μην επικρατήσει το όχι στο δημοψήφισμα. Αποδεικνύεται έτσι για άλλη μια φορά ότι για τις πολυεθνικές της ιμπεριαλιστικής ΕΕ, πολύ πιο σημαντική από τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των λαών είναι η ελεύθερη κίνηση των κεφαλαίων, των εμπορευμάτων και των επενδύσεων, καθώς και η διεκδίκηση κομματιών από τη λεία και την επιρροή στην κρίσιμη αυτή περιοχή.
Μόνον η ενεργητική κινητοποίηση και αλληλεγγύη των εργαζομένων και των λαών, στην Ελλάδα, την Κύπρο και την Τουρκία θα είναι σε θέση να αποτρέψει την μεταστροφή των όποιων ταλαντευόμενων υπέρ του σχεδίου Aνάν, να αποκρούσει τις πιέσεις και απειλές μέσα από τον ίδιο τον υποταγμένο πολιτικό κόσμο και από τους εκπροσώπους των ΗΠΑ και της ΕΕ. Να οδηγήσει έτσι στην ευρύτερη δυνατή καταδίκη-απόρριψη του σχεδίου Ανάν στο δημοψήφισμα της 24ης του Απρίλη. Μια καταδίκη που θα είναι συνεισφορά όχι μόνον στα δικαιώματα των λαών σε Κύπρο, Ελλάδα και Τουρκία, αλλά και στους αντιμπεριαλιστικούς, απελευθερωτικούς και κοινωνικούς αγώνες όλων των λαών της περιοχής.

· ΟΧΙ ΣΤΟ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ANΑΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΧΟΤΟΜΗΣΗ.

· ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΕ ΠΡΟΤΕΚΤΟΡΑΤΟ - ΟΡΜΗΤΗΡΙΟ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ.

· ΚΥΠΡΟΣ ΕΝΙΑΙΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΧΩΡΙΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΚΑΤΟΧΗΣ ΧΩΡΙΣ ΕΓΓΥΗΤΡΙΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΞΕΝΟΥΣ ΣΤΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΒΑΣΕΙΣ.

· ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΩΝ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥΣ.

· ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ.

· ΚΟΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΥΠΡΟΥ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΤΑΞΗ.

Το Διοικητικό Σ.υμβούλιο

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΠΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ 50 ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ 18ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΔΟΕ - ΠΟΕΔ

(ΡΟΔΟΣ 14-15/4/2004)

	

	Την αντίθεσή τους στο ιμπεριαλιστικό σχέδιο Ανάν και στη μετατροπή της Κύπρου σε προτεκτοράτο - ορμητήριο ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων στην περιοχή, εκφράζουν με ψήφισμά τους στο περιθώριο του συνεδρίου 50 αντιπρόσωποι από Ελλάδα και Κύπρο. Το ψήφισμα ανακοινώθηκε στο Συνέδριο από τον Κω/νο Παπλωματά, πρόεδρο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου».

	


