ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Θεοδώρα Δριμάλα  
-  Χαρά Κωλέτση

ΤΗΛ.: σπ. 76.40.133, σχ. 76.62.883   - σπ.  76.46.237
Βύρωνας 10 Μαρτίου 2004

Αριθ. Πρωτ.: 48

ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Κάρτα Εκπαιδευτικού για τα μέλη του Συλλόγου μας

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε να προχωρήσει σε έκδοση κάρτας εκπαιδευτικού, κάτι που ήταν αίτημα πολλών συναδέλφων.

Η κάρτα εκπαιδευτικού είναι ένα είδος επαγγελματικής ταυτότητας. Θα χρησιμοποιείται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, γιατί είναι στα Ελληνικά και στα Αγγλικά, σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θέατρα, καταστήματα που παρέχουν έκπτωση στους εκπαιδευτικούς και γενικά σε κάθε περίπτωση που θέλουμε να πιστοποιήσουμε ότι είμαστε εν ενεργεία εκπαιδευτικοί.

Η κάρτα εκπαιδευτικού είναι δημόσιο έγγραφο (περιλαμβάνει ΦΕΚ διορισμού, φωτογραφία, υπογραφή Προϊσταμένου, υπογραφή της προέδρου του Συλλόγου), γι’ αυτό χρειάζεται να είναι καθαρογραμμένη, με ακριβή στοιχεία και να διατηρείται καθαρή. Την ευθύνη για τα ακριβή στοιχεία την έχει ο/η κάτοχος.

Για να γίνει η διαδικασία έκδοσης της κάρτας πρέπει να προσέξουμε τα εξής:

· Η κάρτα εκπαιδευτικού θα ισχύει 4 χρόνια για τους μόνιμους και 1 χρόνο για τους αναπληρωτές. Από την επόμενη χρονιά θα δούμε πώς θα λύσουμε το πρόβλημα αυτό για τους ωρομίσθιους.

· Κάρτα εκπαιδευτικού θα πάρουν μόνο τα μέλη του Συλλόγου μας, δηλαδή όσοι συνάδελφοι είναι γραμμένοι στο Σύλλογο, με βάση τις καταστάσεις που συμπληρώθηκαν το Νοέμβρη από τα σχολεία, και έχουν πληρώσει τη συνδρομή τους. Συνάδελφοι που δουλεύουν στην περιοχή μας και είναι σε άλλο Σύλλογο να απευθυνθούν στο Σύλλογό τους. Όσοι συνάδελφοι δεν είναι γραμμένοι στο Σύλλογο, για να αποκτήσουν κάρτα θα πρέπει να γραφτούν τώρα ή να περιμένουν τη νέα συνδικαλιστική χρονιά οπότε και θα γίνει συμπληρωματική έκδοση της κάρτας για τους καινούριους.

· Το Δ.Σ. θα στείλει σε κάθε σχολείο τόσες κάρτες όσα είναι και τα μέλη του Συλλόγου στο σχολείο αυτό και 1 με 2 παραπάνω για τυχόν λάθη (οι οποίες θα επιστραφούν). Κάθε συνάδελφος/ισσα ξεχωριστά ή μία/ένας συνάδελφος από κάθε σχολείο θα αναλάβει να καθαρογράψει τις κάρτες, αφού πάρει τα στοιχεία από τον καθένα, και θα κολλήσει τις φωτογραφίες με προσοχή (στο μέγεθος της αντίστοιχης θέσης).

· Όταν ετοιμαστούν όλες οι κάρτες σε κάθε σχολείο, θα ειδοποιηθεί η πρόεδρος του Συλλόγου να περάσει από το σχολείο να τις υπογράψει με βάση το μητρώο των μελών του Συλλόγου.

· Στη συνέχεια οι κάρτες με ευθύνη του κάθε σχολείου θα πάνε στο γραφείο για υπογραφή από τον/την Προϊστάμενο (έχουμε συνεννοηθεί σχετικά). Τέλος, αφού θα επιστραφούν στο σχολείο, θα τις πάει κάθε σχολείο με ευθύνη του για πλαστικοποίηση, ώστε να διατηρηθούν καθαρές.

· Παράκληση η όλη διαδικασία να ολοκληρωθεί όσο το δυνατόν πιο γρήγορα.

· Η συμπλήρωση των στοιχείων στην κάρτα θα γίνει με κεφαλαία και με βάση τις οδηγίες:

ΟΝΟΜΑ, ΕΠΙΘΕΤΟ, ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ στα ελληνικά και στα Αγγλικά (στα Αγγλικά στην πιο απλή μορφή με λατινικούς χαρακτήρες ή συμβουλευτείτε τους εκπαιδευτικούς Αγγλικών).

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: οι Δάσκαλοι θα γράφουν στα Αγγλικά TEACHER, οι Νηπιαγωγοί  NURSERY SCHOOL TEACHER, οι Εκπαιδευτικοί Αγγλικής Γλώσσας TEACHER OF ENGLISH, οι Γυμναστές θα γράφουν ή TEACHER OF PHYSICAL EDUCATION ή σχέτο P.E. (είναι γνωστός όρος) και οι Μουσικοί θα γράφουν MUSIC TEACHER.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ /Date (έκδοσης) θα οριστεί κοινή για όλους η 1 – 4 – 2004.

ΦΕΚ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ (να είναι σωστό). Οι αναπληρωτές θα συμπληρώσουν την πράξη διορισμού.

ΙΣΧΥΕΙ ΩΣ θα συμπληρώσουν οι μόνιμοι 31 – 3 – 2008 και οι αναπληρωτές 31 – 3 – 2005.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση

