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Βύρωνας 12 Νοέμβρη 2003

Αριθ. Πρωτ.: 120

ΠΡΟΣ: ΥΠΕΠΘ, ΔΟΕ, Μέλη
· ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΕ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΤΩΝ 30

· ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΑΞΗ

· ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΑΝΑΛΗΨΗ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΣΤΑ ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Συνάδελφοι,

Η αντιλαϊκή πολιτική δεν έχει όρια. Η κυβέρνηση συνεχίζει την ολομέτωπη επίθεση σε όλα τα επίπεδα. Οι εγκύκλιοι διαδέχονται η μία την άλλη με έναν κοινό παρανομαστή σε όλες: τη μεταφορά του κόστους της υποτιθέμενης Δημόσιας Παιδείας στις πλάτες του λαού μας και το χτύπημα των εργασιακών κεκτημένων μας. Με νομοσχέδιο που κατέθεσε στη βουλή (σας στείλαμε ανάλογη ανακοίνωση) η κυβέρνηση αποφάσισε να μην κάνει διορισμούς αναπληρωτών, αλλά να καλύψει τα 3000 κενά (!) με ορθολογικότερη ανακατανομή του υπάρχοντος προσωπικού!!! Έτσι προχωρούν με διάφορες εγκυκλίους σε «μέτρα» προς αυτή την κατεύθυνση. Συγκεκριμένα:

1. ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΣΕ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΤΩΝ 30

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση, με δόλωμα τα 20 νήπια, δημιούργησε τα ολοήμερα τμήματα νηπιαγωγείων χωρίς κανένα κόστος. Αντίθετα, συσσωρεύοντας τα υπόλοιπα νήπια στα κλασικά τμήματα, εξοικονόμησε νηπιαγωγούς, γι’ αυτό τόσα χρόνια μετά την πρώτη εφαρμογή του θεσμού, η αδιοριστία των νηπιαγωγών είναι τεράστια. Παράλληλα φυσικά χωρίς να ξοδέψει μία δραχμή για την προσχολική αγωγή, την οποία έχει ακόμα σε προαιρετική βάση στη χαραυγή του 21ου αιώνα (!), στέγασε τα νηπιαγωγεία σε γκαράζ, αποθήκες, μισθωμένα ακατάλληλα κτίρια ή σε αίθουσες των συστεγαζόμενων δημοτικών, τα οποία όταν τις χρειάζονται για τις ανάγκες τους τις παίρνουν, και λίγα έχουν την τύχη να στεγάζονται σε δικά τους κτίρια αλλά κι αυτά τις περισσότερες φορές σε κτίρια με αρχαίες προδιαγραφές με πολλά προβλήματα με σημαντικότερο εκείνο των ελάχιστων τετραγωνικών.

Επειδή όλα αυτά δεν έφταναν για την πλήρη υποβάθμιση του νηπιαγωγείου, προχωράει με βάση την τελευταία εγκύκλιο (αρ. πρωτ. 107407/Γ1 με ημ. 2-10-2003) σε πλήρη εφαρμογή του ν. 1566/85 για 30 νήπια σε όλα τα νηπιαγωγεία, κλασικά και ολοήμερα τμήματα!!! Μόνο σε ειδικές περιπτώσεις και για ειδικούς λόγους, τους οποίους θα αξιολογεί ο Δ/ντής Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης (!), θα επιτρέπεται σε κάποια ολοήμερα τμήματα να λειτουργούν με λιγότερα παιδιά. Η εξαίρεση, όπως όλοι καταλαβαίνουμε, δε θα εφαρμοστεί παρά σε ελάχιστες περιπτώσεις, αν λάβει κανείς υπόψη του αυτά που γίνονται τώρα, εν μέσω σχολικής χρονιάς. Π.χ. 3 κλασικά και ένα ολοήμερο συμπτύχθηκαν και έγιναν 3 τμήματα και η συνάδελφος στάλθηκε σε άλλο νηπιαγωγείο!

Επειδή θεωρούμε ότι η προσχολική αγωγή παίζει ουσιαστικό ρόλο για την ανάπτυξη του παιδιού, απαιτούμε:

· Να ανακληθεί εδώ και τώρα η τελευταία εγκύκλιος.

· Η αναλογία νηπιαγωγού/νηπίων στα νηπιαγωγεία να είναι το πολύ 1:20 με προοπτική το 1:15.

· Νομοθετική καθιέρωση της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής.

· Δημιουργία πολυθεσίων νηπιαγωγείων σε κτίρια με σύγχρονες προδιαγραφές.

Συναδέλφισσες νηπιαγωγοί, με αγώνες λύνονται τα προβλήματα. Συμμετέχετε ενεργά στο Σύλλογο και στους αγώνες του Κλάδου.

2. ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΑΞΗ

 
Επειδή στις μέρες μας πολλά γίνονται «σιωπηλά», είτε με προφορικές κατευθύνσεις είτε με εγκυκλίους που παραβιάζουν τους νόμους, και επειδή σε κάποιες περιφέρειες έγινε ήδη μείωση των ωρών Μουσικής στην Τρίτη τάξη από 2 σε1, δηλώνουμε ότι είμαστε κατηγορηματικά αντίθετοι σε αυτή τη μείωση. Ως εκπαιδευτικοί γνωρίζουμε ότι τα Καλλιτεχνικά παίζουν σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη του παιδιού και γι’ αυτό πρέπει να παρθούν μέτρα για την αναβάθμιση των μαθημάτων αυτών (Μουσικής, Ζωγραφικής…) κι όχι να μειώνονται παραπέρα οι ώρες.

3. ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΜΕ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΣΤΟ «ΟΛΟΗΜΕΡΟ»

Συνάδελφοι,

Με βάση όσα αναφέραμε και παραπάνω, η κυβέρνηση πάει να καλύψει τα πάνω από 3000 κενά των σχολείων και πολλά από τα κενά στα ολοήμερα τμήματα με συμπτύξεις, συγχωνεύσεις και υπερωρίες των ήδη υπηρετούντων συναδέλφων.

Σας καλούμε να μην αναλάβετε υπερωρίες στα ολοήμερα τμήματα γιατί:

· Υπάρχουν χιλιάδες αδιόριστοι που περιμένουν.

· Έτσι ανοίγουμε τους ασκούς του Αιόλου για έμμεση αύξηση του ωραρίου.

· Η αποζημίωση δεν είναι απλώς λίγη, είναι εξευτελιστική, γύρω στα 7 ευρώ καθαρά!

· Η «λύση» στο οικονομικό μας πρόβλημα μπορεί και πρέπει να δοθεί μέσα από ουσιαστικές αυξήσεις στις βασικές μας αποδοχές πράγμα που θα επιδιώξουμε με τους επόμενους αγώνες.

Για όλους τους παραπάνω λόγους τόσο το Δ.Σ. της ΔΟΕ όσο και το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να μην αναλάβετε υπερωρίες στα ολοήμερα τμήματα ή οπουδήποτε αλλού μας ζητηθεί στο άμεσο μέλλον. 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

