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ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΤΟΝΤΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ: ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ, ΚΕΝΩΝ,

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ, ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Παράκληση να διαβαστεί απ’ όλους τους συναδέλφους

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Καταρχήν το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή σας στην τελευταία  24ωρη απεργία του Κλάδου που έφτασε στο 75% στο Σύλλογό μας και σας καλεί να ανταποκριθείτε και παραπέρα σε κάθε κάλεσμα του Συλλόγου ή του Κλάδου, γιατί τίποτα δε χαρίζεται όλα κατακτιούνται με αγώνες. 

Σας ενημερώνουμε επίσης για τις παρακάτω δραστηριότητες του Συλλόγου, για να κανονίσετε τον προγραμματισμό των σχολείων σας. Στις 30 Οκτωβρίου θα έχουμε την πρώτη αιμοδοσία της τρέχουσας σχολικής χρονιάς και στις 13 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η Α Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας με θέμα «απολογισμός του απερχόμενου και εκλογή νέου Δ.Σ.». Για όλα αυτά θα σας αποσταλούν αναλυτικά ενημερωτικά.

Συνάδελφοι,

Επειδή το τελευταίο διάστημα φτάνουν στο Δ.Σ. πολλά ερωτηματικά αλλά και παράπονα για διάφορα ζητήματα που άπτονται των δικαιωμάτων αλλά και των υποχρεώσεών μας, σας ενημερώνουμε όσο πιο αναλυτικά μπορούμε για μερικά από αυτά.. Αν δημιουργηθούν παρόμοια προβλήματα, σας παρακαλούμε να απευθύνεστε στο  Δ.Σ. και θα σας ενημερώσουμε άμεσα και εγγράφως. Εννοείται ότι για όσα σας ενημερώνουμε έχετε την απόλυτη συνδικαλιστική κάλυψη τόσο του Συλλόγου όσο και της ΔΟΕ.

1.  Μετακινήσεις εκπαιδευτικών

Στα πλαίσια των περικοπών, εν μέσω κοινωνικών πακέτων (;), το ΥΠΕΠΘ, αντί να προσλάβει ανα-

πληρωτές, για την κάλυψη των τεράστιων κενών που υπάρχουν στην εκπαίδευση (αυτή τη στιγμή λείπουν 1000 δάσκαλοι και 1900 εκπ/κοί ειδικοτήτων, πλην των αναγκών των ολοήμερων τμημάτων!), προχωράει, εν μέσω σχολικής χρονιάς, σε μετακινήσεις εκπαιδευτικών μετά από συμπτύξεις, συγχωνεύσεις (!) στο όνομα του «ορθολογικότερου καταμερισμού»!!! Φοβόμαστε ότι η κατάσταση αυτή θα χειροτερεύσει μετά και την αντίστοιχη δήλωση του υπουργού Παιδείας τη μέρα της πανεκπαιδευτικής απεργίας.

· Καταγγέλουμε την τακτική της εξοικονόμησης εκπαιδευτικού προσωπικού δια μέσω των συμπτύξεων και συγχωνεύσεων και καλούμε τους συναδέλφους να μη μετακινούνται με απευθείας συμφωνία με τους προϊσταμένους, αλλά να απαιτούν να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία μέσω των υπηρεσιακών συμβουλίων, όπου οι αιρετοί του Κλάδου δε θα ψηφίζουν υποχρεωτικές και επιβαλλόμενες εκ των άνω μετακινήσεις. Απαιτούμε μαζικούς διορισμούς για την κάλυψη όλων των κενών.

2.  Ωράριο Εκπαιδευτικών – Αναπλήρωση κενών

· Με βάση το υφιστάμενο νομικό καθεστώς (ν. 1566/85 παρ. 8 του άρθρου 13) και μετά από γραπτή τοποθέτηση του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, η οποία έγινε μετά την ψήφιση του νέου καθηκοντολογίου, ο εκπαιδευτικός συνεχίζει να παραμένει στο σχολείο έως 6 ώρες την ημέρα και έως 30 ώρες την εβδομάδα.
· Το διδακτικό του ωράριο, είναι συγκεκριμένο και σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να παραβιάζεται. Ο νέος/α συνάδελφος που έχει ως 10 χρόνια υπηρεσίας διδάσκει 24 ώρες, από 10 ως 15 χρόνια πάει στις 23 ώρες, από 15 ως 20 χρόνια διδάσκει 22 ώρες και με πάνω από 20 χρόνια υπηρεσίας κατεβαίνει στις 21 ώρες, όπου και παραμένει ως το τέλος της σταδιοδρομίας του, πράγμα που ισχύει μόνο για τους εκπαιδευτικούς της Π.Ε.

· Πέραν του διδακτικού του ωραρίου ο/η εκπαιδευτικός της Π.Ε. παραμένει στο σχολείο μόνο εφόσον έχει συγκεκριμένα καθήκοντα που άπτονται της γενικότερης λειτουργίας του σχολείου (π.χ. συνεδρίαση συλλόγου διδασκόντων, γονείς, εκδηλώσεις…), ή άλλα που του έχουν ανατεθεί από τα όργανα του σχολείου (σύλλογο διδασκόντων ή διευθυντή/ια), τα οποία όμως πρέπει να είναι συγκεκριμένα και καθορισμένα με αποφάσεις κι όχι της στιγμής (π.χ. τήρηση βιβλίων…).

· Άρα στα κενά του ο κάθε εκπαιδευτικός, αν δεν έχει να κάνει κάποια από τις παραπάνω εργασίες στο σχολείο, μπορεί να φεύγει.

· Σε καμιά περίπτωση ο εκπαιδευτικός δεν μπαίνει σε τάξη πέραν του καθορισμένου διδακτικού ωραρίου του με προσχήματα του τύπου «μπες απλά να απασχολήσεις τα παιδιά…», γιατί είναι για μας δεδομένο ότι η είσοδος εκπαιδευτικού στην τάξη σημαίνει παραγωγή εκπαιδευτικού έργου κι όχι απασχόληση, άρα η είσοδος σε τάξη πέρα του καθορισμένου για τον καθένα διδακτικού του ωραρίου είναι παραβίαση του ωραρίου αυτού.

· Σε περίπτωση που κάποιος/α συνάδελφος λείπει και δεν αναπληρωθεί από συνάδελφο που θα στείλει το αντίστοιχο γραφείο, όπως έχει υποχρέωση, ο σύλλογος διδασκόντων του σχολείου αποφασίζει πώς θα λύσει το πρόβλημα. Συνήθως λύνεται με μοίρασμα των μαθητών στις άλλες τάξεις.

· Όσα προβλέπονται στο άρθρο 36 παρ. 25 του νέου καθηκοντολογίου, περί αναπλήρωσης απόντα εκπαιδευτικού από όποιον εκπαιδευτικό του σχολείου έχει κενό, δεν μπορούν να εφαρμοστούν, με βάση και το έγγραφο του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, κ. Δραγασάκη, γιατί το καθηκοντολόγιο είναι Υπουργική Απόφαση και καμιά Υ. Α. δε μπορεί να αντικαταστήσει το νόμο (εδώ το ν. 1566/85).

· Οι προτάσεις που υποστηρίζουν την άποψη ο σύλλογος διδασκόντων να αναθέτει σε κάποιον/α συνάδελφο να καλύπτει υπερωριακά τα κενά σε περίπτωση απουσίας συναδέλφου, δεν έχουν πρακτικό αντίκρισμα γιατί οι υπερωρίες αυτές είτε δεν εγκρίνονται είτε πληρώνονται μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα.

· Να τονίσουμε για τους συναδέλφους των ειδικοτήτων να μη δέχονται σε περιπτώσεις απουσίας εκπαιδευτικού του σχολείου να «απασχολούν» δύο τμήματα, γιατί και υποτιμούν το εκπαιδευτικό τους έργο και ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου για το μέλλον.

· Επιπλέον, σε καμιά περίπτωση δε δεχόμαστε να διαλύεται ειδική τάξη ή τάξη υποδοχής (που είναι ελάχιστες) προκειμένου ο συνάδελφος/ισσα της τάξης αυτής να αναπληρώσει απόντα συνάδελφο.

· Συνάδελφοι, μην υποχωρείτε σε «φιλικές» παραινέσεις διευθυντών και προϊσταμένων, για την κάλυψη τέτοιων κενών, γιατί δημιουργούμε από μόνοι μας ένα κακό προηγούμενο την ίδια στιγμή που στο κάτω κάτω χιλιάδες αδιόριστοι περιμένουν.

· Σε τελευταία ανάλυση, αν ο διευθυντής/ια επιμένει να μπει σε άλλο τμήμα κάποιος/α συνάδελφος που έχει κενό, για να αναπληρώσει απόντα εκπαιδευτικό, ο συγκεκριμένος συνάδελφος/ισσα είναι «υποχρεωμένος» να υπακούσει μόνο αν του δώσει εγγράφως την εντολή και ταυτόχρονα φυσικά πρέπει να απευθυνθεί στο συνδικαλιστικό μας όργανο, το Σύλλογο.

· Για τα νηπιαγωγεία, που είναι συνήθως διθέσια στην περιοχή μας, σε περίπτωση απουσίας νηπιαγωγού που δεν αναπληρωθεί από το γραφείο, σε καμία περίπτωση δεν παίρνει τα παιδιά η δεύτερη νηπιαγωγός, αν μάλιστα ο αριθμός των παιδιών ξεπερνά αθροιστικά το όριο του 30, όπως προβλέπει ο 1566. Επειδή τα νήπια συνοδεύονται, ενημερώνονται επιτόπου οι γονείς και τα παίρνουν ξανά στο σπίτι.

3.  Εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων (Γυμναστές, Αγγλικών, Μουσικής…)

· Συνάδελφοι, γνωρίζουμε και συμμεριζόμαστε τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζετε και κύρια το πρόβλημα της συμπλήρωσης του ωραρίου σας σε πολλά σχολεία. Ο Σύλλογός μας έχει αποδεκτεί το σύνολο των ιδιαίτερων αιτημάτων σας τα οποία αναδείχτηκαν και στην τελευταία γενική συνέλευση του Κλάδου. Τα προβλήματα αυτά θα λυθούν μόνο με την εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. και τη διδασκαλία των μαθημάτων αυτών σε όλες τις δυνατές τάξεις με βάση τις θέσεις του Κλάδου. Πρέπει όμως στην παρούσα φάση να τονίσουμε τα εξής:

· Να μην απεμπολείτε την οργανική σας θέση κατά την τοποθέτησή σας σε δεύτερο ή τρίτο σχολείο, γιατί αυτό δημιουργεί κακό προηγούμενο για τα επόμενα χρόνια. Να εξαντλείτε το ωράριο της οργανικής σας θέσης και μετά να παίρνετε ώρες από άλλο σχολείο. Μόνο στις εξαιρετικές περιπτώσεις που οικογενειακοί λόγοι το επιβάλουν να δέχεστε άλλη λύση κάνοντας σαφές την προσωρινότητα του διακανονισμού αυτού.

· Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να δέχεστε συνδιδασκαλία ή σύμπτυξη δύο τμημάτων, είτε σε περίπτωση απουσίας συναδέλφου, όπως αναφέραμε παραπάνω, είτε σε περίπτωση επιμονής διευθυντών με το πρόσχημα ότι τα τμήματα αυτά είναι μικρά και αθροιστικά δεν ξεπερνούν το όριο που βάζει ο 1566, δηλαδή το 30 με 31. Η επίκληση αυτή υποτιμά το μάθημα της ειδικότητάς σας, γιατί,  ενώ στα υπόλοιπα μαθήματα τα τμήματα αυτά είναι χωρισμένα, στο δικό σας μάθημα ενοποιούνται, πράγμα που υπονοεί ότι το μάθημά σας δεν έχει και τόση αξία. 

· Το πιο επίσημο έγγραφο στο οποίο θα στηρίζεστε είναι η απόφαση του συλλόγου διδασκόντων του σχολείου στην πρώτη συνεδρίασή του με θέμα καταμερισμός αρμοδιοτήτων (τάξεων…). Αναλαμβάνετε τα τμήματα με βάση την απόφαση αυτή χωρίς περαιτέρω διαφοροποιήσεις. Σκεφτείτε, συνάδελφοι, μόνο το γεγονός ότι αυτή τη στιγμή λείπουν από την Π.Ε. 1900 εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων, την ίδια στιγμή που συνάδελφοί μας με αυτές τις ειδικότητες «στριμώχνονται» για λίγες ώρες στο «ολοήμερο» ενόψει ανεργίας! Ας κάνουν μόνιμους διορισμούς λοιπόν! 

4.  Απεργία: δικαιώματα και υποχρεώσεις

Συνάδελφοι, επειδή στην τελευταία απεργία έγιναν διάφορα «παρατράγουδα», σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω:

· Ο απεργός εκπαιδευτικός δεν είναι υποχρεωμένος να αναγγείλει εκ των προτέρων τη συμμετοχή του στην απεργία για τους παρακάτω λόγους: Πρώτον, γιατί μπορεί να αποφασίσει τη συμμετοχή του ακόμα και την τελευταία στιγμή. Δεύτερον, γιατί σε ανακοινωμένο απεργιακό αγώνα ο γονιός είναι υποψιασμένος για το αν το παιδί του θα έχει μάθημα ή όχι, άρα πρέπει να το συνοδεύει και να το παραλάβει σε ανάλογη περίπτωση. Τρίτον, γιατί αν όλα δουλέψουν ρολόι, τι απεργία είναι αυτή;

· Τελικά εναπόκειται στη διάθεση του κάθε υποψήφιου απεργού το αν θα ενημερώσει για τη στάση του τους μαθητές του και τη διεύθυνση του σχολείου ή μόνο όποιον από τους δύο θέλει.

· Συνδικαλιστικά, ο μόνος λόγος για τον οποίον «πρέπει» ένας απεργός να ενημερώσει τους μαθητές του για την απεργία είναι να συζητήσει μαζί τους τα αιτήματα του Κλάδου, πράγμα που μπορεί να γίνει φυσικά και χωρίς να δηλωθεί εκ των προτέρων η προσωπική του στάση.

· Σε καμιά περίπτωση δε δηλώνει ο εκπαιδευτικός εγγράφως προς γονείς ή διεύθυνση του σχολείου τη στάση του απέναντι στην απεργία. Είναι υποχρεωμένος όμως την ημέρα της απεργίας το πρωί να ενημερώσει προφορικά τη διεύθυνση του σχολείου για τη στάση του αυτή.

· Την ημέρα της απεργίας ο απεργός ενημερώνει τη διεύθυνση του σχολείου για τη συμμετοχή του στην απεργία και εξασκώντας το κατοχυρωμένο συνταγματικά δικαίωμά του να απεργεί και να αγωνίζεται για να καλυτερεύσει τη ζωή του, παύει να έχει οποιαδήποτε νομική ευθύνη για τα περαιτέρω που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου. 

· Ο διευθυντής/ια ή, αν απεργεί ο διευθυντής, ο υποδιευθυντής ή, αν απεργεί ο υποδιιευθυντής, ο αρχαιότερος συνάδελφος που δεν απεργεί, προσέρχεται στο σχολείο, για να δηλώσει τους απεργούς, να ενημερώσει γονείς και μαθητές και να λύσει πρακτικά προβλήματα που αφορούν στην ασφαλή επιστροφή στο σπίτι τους όσων μαθητών παραμείνουν στο σχολείο. Αν το σχολείο κλείσει η δήλωση των απεργών γίνεται και την άλλη μέρα ή γίνεται εκτός σχολείου. 

· Την ημέρα της απεργίας, σε καμιά περίπτωση δε παραμένουν στο σχολείο μαθητές απεργών, ούτε συμπτύσσονται τμήματα, ούτε επισπεύδεται η έναρξη των ολοήμερων τμημάτων στο όνομα της εξυπηρέτησης των έκτακτων αναγκών. Αν κάτι τέτοιο γίνει, αν δηλαδή όλα δουλέψουν ρολόι όπως αναφέραμε και παραπάνω, τι απεργία είναι αυτή;

· Οι συνάδελφοι που δεν απεργούν είναι υποχρεωμένοι να βρίσκονται στο σχολείο και να εξαντλούν το ωράριό τους. Είτε κάνουν μάθημα στο τμήμα τους (δάσκαλοι, νηπιαγωγοί) είτε κάνουν μάθημα στα τμήματα που έχουν, αν έρθουν, (ειδικότητες) είτε, σε τελευταία ανάλυση, κάνουν άλλο διοικητικό έργο. 

· Πάντως κανένα πρόβλημα δεν δημιουργείται εκεί που όλοι απεργούν κάτι που συμφέρει τον Κλάδο και την εκπαίδευση και καθένα μας ξεχωριστά. Σκεφτείτε το! Αλλά προσοχή! Αυτό πρέπει να γίνεται με συνειδητή απόφαση του καθενός και σε καμιά περίπτωση με άνωθεν «εντολές» (διευθυντών ή προϊσταμένων…) οι οποίες προφανώς θα εξυπηρετούν κάποιες άλλες σκοπιμότητες.

· Τέλος, την ημέρα της απεργίας είναι σκόπιμο να αποφεύγονται οι αναρρωτικές άδειες για ευνόητους λόγους.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Δε γνωρίζουμε αν καλύψαμε όλα τα ερωτήματά σας. Είμαστε πάντως στη διάθεσή σας για οτιδήποτε συμπληρωματικό χρειαστεί.

Ως Δ.Σ., είμαστε σίγουροι ότι όλοι οι συνάδελφοι θα σταθούν στο ύψος των απαιτήσεων του καιρού μας, τόσο για να κατοχυρώσουμε παραπέρα τα κεκτημένα όσο και για να αντιστρέψουμε το κλίμα και να προχωρήσουμε σε νέες κατακτήσεις.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου
