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Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Όπως γνωρίζετε οι περισσότεροι, στο Σύλλογό μας λειτουργεί από το 2001 τράπεζα αίματος. Δύο φορές το χρόνο συνάδελφοί μας, που μπορούν να δώσουν αίμα, τροφοδοτούν την τράπεζά μας.

Δυστυχώς οι ανάγκες για αίμα συνεχώς αυξάνονται. Γι’ αυτό το Δ. Σ. του Συλλόγου μας κάνει έκκληση να προσέλθουν ακόμα περισσότεροι συνάδελφοι, ώστε να συμβάλλουν στην ανθρωπιστική και απολύτως αναγκαία αυτή προσπάθειά μας. Αφιερώνοντας δέκα λεπτά από το χρόνο μας μπορεί να σωθεί μια ζωή.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, σε καλούμε, αν δεν έχεις κάποιο πρόβλημα υγείας, να γίνεις κι εσύ αιμοδότης. Μπορείς! Να είσαι σίγουρος/η ότι ο/η γιατρός της μονάδας αιμοληψίας θα σου επιτρέψει να δώσεις αίμα, μόνο εφόσον είσαι απολύτως υγιής.

Η νέα (11η) ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ θα γίνει την Τετάρτη 17 Μάη 2006 στο κτίριο των 1ου και 2ου Δημ. Σχολείων Βύρωνα (Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας – είσοδος από Κωνσταντιλιέρη) από τις 9.00 ως τις 13.30 το μεσημέρι.

☺ Υπενθύμιση: Ο αιμοδότης δικαιούται δύο μέρες άδεια κανονική, που την παίρνει μέχρι την επόμενη αιμοδοσία (μία γίνεται Οκτώβρη-Νοέμβρη και μία Μάη) και άδεια την ημέρα που δίνει αίμα.

Έκκληση προς τους διευθυντές/ιες των σχολείων: Ο Σύλλογός μας καλύπτει όλα αυτά τα χρόνια τις ανάγκες των μελών μας και των οικογενειών τους αλλά και άλλων πολύ δικών τους ανθρώπων. Δε μπορεί, στο όνομα της μη διατάραξης της λειτουργίας του σχολείου, να μη διευκολύνονται οι συνάδελφοι αιμοδότες να δώσουν αίμα. Άλλωστε σκεφτείτε πως ίσως και η δική σας οικογένεια το χρειαστεί (συνέβη σε διευθυντή που δεν έδινε άδεια στους αιμοδότες!).
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Διευκρίνιση προς τους αιμοδότες: Τη μέρα της αιμοδοσίας ΔΙΚΑΙΟΥΣΤΕ ΑΥΤΟΔΙΚΑΙΑ ΑΔΕΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΜΕΡΑ [ΔΙΔΑΔ/Φ 58/214/16697/20784/16-11-94 έγγραφο Υπ. Προεδρίας], δε χρειάζεται να σας τη δώσει κανείς, απλά ενημερώνετε τη διεύθυνση του σχολείου. Μόνο αν εσείς το επιθυμείτε θα κάνετε χρήση άδειας λίγων ωρών. Η επίδειξη της βεβαίωσης, που θα πάρετε από το/η γιατρό της μονάδας αιμοληψίας, σας καλύπτει για τη μέρα εκείνη και οι ενημερωτικές καταστάσεις, που το Δ.Σ. στέλνει στα γραφεία, σας εξασφαλίζουν την άδεια των δύο ημερών.
Το Δ. Σ.
