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ΘΕΜΑ:
Το site του Συλλόγου
Ηλεκτρονική διεύθυνση: sylimvrioti.gr
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email): sylbox@sylimvrioti.gr 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Ως Δ.Σ., στην προσπάθειά μας να εξασφαλίσουμε και τον ηλεκτρονικό τρόπο επικοινωνίας, εκτός από την προσωπική επαφή και το έντυπο υλικό που παραδίνεται άμεσα ή στέλνεται με fax στα σχολεία, σας παραδίδουμε το site του Συλλόγου μας. Πιστεύουμε ότι έτσι καλύπτουμε πλήρως τον τομέα της ενημέρωσης, δίνοντας βαρύτητα πάντα στην προσωπική και συλλογική επικοινωνία.
Πληκτρολογήστε sylimvrioti.gr (δηλ. Σύλλογος με την επωνυμία Ιμβριώτη) και καλωσορίσατε στις ιστοσελίδες του Συλλόγου μας.
Ελπίζουμε μέσα απ’ αυτές να ενημερωθείτε για τη ζωή και δράση του Συλλόγου μας, να γνωρίσετε τις τελευταίες εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας και τις δικές μας θέσεις πάνω σ’ αυτές, να κάνετε τη δική σας δημοσίευση, να μάθετε τις θέσεις των παρατάξεων, να αναζητήσετε πληροφορίες μέσα από τους συνδέσμους για οτιδήποτε χρειαστείτε και τέλος να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιοδήποτε πρόβλημά σας στο email: sylbox@sylimvrioti.gr.
Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Στοχεύουμε αυτό το site να γίνει το δικό σου site, η δική σου ηλεκτρονική διεύθυνση, και να βοηθήσει στην ανάπτυξη του αγώνα για μια Παιδεία και έναν Εκπαιδευτικό στην υπηρεσία των σύγχρονων αναγκών του λαού μας.

Ελπίζουμε στην κατανόησή σας για τυχόν ελλείψεις και ατέλειες και περιμένουμε τις βελτιωτικές παρατηρήσεις σας.
Πρέπει να γνωρίζετε ότι χρειάστηκε μέρες και ατέλειωτες ώρες δουλειάς, για να συγκεντρωθεί το υλικό (ιστορικά στοιχεία, τα Δ.Σ. του Συλλόγου από το 1990, φωτογραφικό υλικό, δυστυχώς παρά τις πολλές δραστηριότητες του Συλλόγου μας υπάρχει πολύ λίγο, ενημερωτικά, σύνδεσμοι….). Πιστεύουμε όμως ότι άξιζε τον κόπο. Ο Σύλλογός μας έχει τη δική του ιστορία. Δε θέλαμε λοιπόν, να αρχίσουμε μόνο από το σήμερα διαγράφοντας το παρελθόν. Όμως πρέπει να πούμε ότι τα αρχεία δε βοηθούσαν πάντοτε. Κάναμε ότι μπορούσαμε.
Τώρα, λοιπόν, τόσο το κάθε σχολείο όσο και μεμονωμένα κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφος, μπορεί να βρίσκει, να διαβάζει, να κατεβάζει και να τυπώνει όλα τα ενημερωτικά του Συλλόγου αλλά και των φορέων για τους οποίους παραθέτουμε συνδέσμους (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ…παρατάξεων…). Αυτή η χρήση του site μας είναι απαραίτητη, για να μηδενίσουμε τις περιπτώσεις που, για κάποιο λόγο, δεν φτάνουν τα ενημερωτικά είτε προσωπικά από τα μέλη του Δ.Σ. είτε με fax.
Το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος





Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα




Χαρά Κωλέτση
