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Σελίδες 5
Παράκληση να διαβαστεί απ’ όλους τους συναδέλφους και να τοποθετηθεί στους συνδικαλιστικούς φακέλους των σχολείων
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, μετά από παράκληση πολλών συναδέλφων, για να βοηθήσει τους νέους αλλά και να θυμίσει στους παλιούς, επεξεργάστηκε ξανά, με βάση τα νέα δεδομένα, το παρόν κείμενο, για να είστε πλήρως ενημερωμένοι για ζητήματα που άπτονται των δικαιωμάτων αλλά και των υποχρεώσεών μας. 
Για όσα σας ενημερώνουμε έχετε την απόλυτη συνδικαλιστική κάλυψη τόσο του Συλλόγου όσο και της ΔΟΕ.
Να απευθύνεστε στο Δ.Σ. για κάθε σας πρόβλημα. Είναι υποχρέωση όλων μας, αλλά πρώτα και κύρια του Συλλόγου μας, να διασφαλίζει τα δικαιώματά μας. 
1.  Συγχωνεύσεις συμπτύξεις υποβιβασμοί - Μετακινήσεις εκπ/κών

· Λέμε κατηγορηματικά όχι στις συμπτύξεις συγχωνεύσεις και υποβιβασμούς σχολείων, που οδηγούν σε πολυπληθή τμήματα, άρα στην παραπέρα υποβάθμιση της παρεχόμενης μόρφωσης.
· Σε κάθε περίπτωση πρέπει να παίρνονται υπόψη: η θέση του Κλάδου για ολιγομελή τμήματα (15 για Νηπιαγωγεία και Α, Β τάξεις και 20 για υπόλοιπες τάξεις Δημοτικού), οι ιδιαιτερότητες του σχολείου (περιοχή, σύνθεση μαθητών, υποδομή…), να αποτελεί απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων, να ενημερώνεται ο Σύλλογός μας και να παίρνει θέση, να εγκρίνεται από τη ΔΕΠ. Σε καμιά περίπτωση δε μπορεί τέτοια σοβαρά ζητήματα να είναι αντικείμενο διαπραγμάτευσης μεταξύ διευθυντών και προϊσταμένων.
· Δεν πρέπει να μετακινούμαστε με απευθείας συμφωνία με τους προϊσταμένους, αλλά να απαιτούμε να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία μέσω των υπηρεσιακών συμβουλίων, όπου οι αιρετοί του Κλάδου είναι υποχρεωμένοι να μην ψηφίζουν υποχρεωτικές και επιβαλλόμενες εκ των άνω μετακινήσεις. Απαιτούμε μαζικούς διορισμούς για την κάλυψη όλων των κενών.
· Καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικού, χωρίς να υπάρχει σοβαρός λόγος και να έχει ζητηθεί από τον ίδιο, μέσα στη σχολική χρονιά, γιατί αυτό συνεπάγεται και διατάραξη του προγράμματος του σχολείου αλλά και αλλαγή εργασιακής κατάστασης για τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς.
2.  Όχι υπερωριες - Ωράριο Εκπαιδευτικών – Αναπλήρωση κενών 
· Λέμε κατηγορηματικά όχι στις υπερωρίες, γιατί υπάρχουν χιλιάδες αδιόριστοι συνάδελφοι και γιατί ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου. Σε περίπτωση ανάθεσης υποχρεωτικών υπερωριών, ειδοποιούμε κατευθείαν το Δ.Σ. του Συλλόγου. Ισχύει παλιότερη απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και της ΔΟΕ για κήρυξη στάσεων εργασίας κατά τη διάρκεια των υποχρεωτικών υπερωριών έτσι, ώστε να καλύπτεται ο/η συνάδελφος και να μην τις κάνει.
· Με βάση το υφιστάμενο νομικό καθεστώς (ν. 1566/85 παρ. 8 του άρθρου 13) και μετά από γραπτή τοποθέτηση του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, η οποία έγινε μετά την ψήφιση του νέου καθηκοντολογίου, ο εκπαιδευτικός παραμένει στο σχολείο, αν έχει συγκεκριμένη εργασία, έως 6 ώρες την ημέρα και έως 30 ώρες την εβδομάδα.
· Το διδακτικό μας ωράριο, είναι συγκεκριμένο και σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να παραβιάζεται. Ο νέος/α συνάδελφος που έχει ως 10 χρόνια υπηρεσίας διδάσκει 24 ώρες, από 10 ως 15 χρόνια πάει στις 23 ώρες, από 15 ως 20 χρόνια διδάσκει 22 ώρες και με πάνω από 20 χρόνια υπηρεσίας κατεβαίνει στις 21 ώρες, όπου και παραμένει ως το τέλος της σταδιοδρομίας του, πράγμα που ισχύει μόνο για τους εκπαιδευτικούς της Π.Ε. Απαιτούμε εξίσωση ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε.
· Πέραν του διδακτικού του ωραρίου ο/η εκπαιδευτικός της Π.Ε. παραμένει στο σχολείο μόνο εφόσον έχει συγκεκριμένα καθήκοντα που άπτονται της γενικότερης λειτουργίας του σχολείου (π.χ. συνεδρίαση συλλόγου διδασκόντων, γονείς, εκδηλώσεις…), ή άλλα που του έχουν ανατεθεί από τα όργανα του σχολείου (σύλλογο διδασκόντων ή διευθυντή/ια), τα οποία όμως πρέπει να είναι συγκεκριμένα και καθορισμένα με αποφάσεις κι όχι της στιγμής (π.χ. τήρηση βιβλίων…).

· Άρα, στα κενά του ο κάθε εκπαιδευτικός, αν δεν έχει να κάνει κάποια από τις παραπάνω εργασίες στο σχολείο, μπορεί να φεύγει.

· Σε καμιά περίπτωση ο εκπαιδευτικός δεν μπαίνει σε τάξη πέραν του καθορισμένου διδακτικού ωραρίου του με προσχήματα του τύπου «μπες απλά να απασχολήσεις τα παιδιά…», γιατί είναι για μας δεδομένο ότι η είσοδος εκπαιδευτικού στην τάξη σημαίνει παραγωγή εκπαιδευτικού έργου κι όχι απασχόληση, άρα η είσοδος σε τάξη, πέρα του καθορισμένου για τον καθένα διδακτικού του ωραρίου, είναι παραβίαση του ωραρίου αυτού.

· Σε περίπτωση που κάποιος/α συνάδελφος λείπει και δεν αναπληρωθεί από συνάδελφο που θα στείλει το αντίστοιχο γραφείο, όπως έχει υποχρέωση, ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου αποφασίζει πώς θα λύσει το πρόβλημα. Συνήθως λύνεται με μοίρασμα των μαθητών στις άλλες τάξεις με την προϋπόθεση να μην ξεπερνιέται ο αριθμός 30. Άλλη λύση είναι να μπει ο/η διευθυντής, αν δεν έχει επείγον διοικητικό έργο, που συνήθως δεν κάνει το προβλεπόμενο από το νόμο ωράριό του.
· Όσα προβλέπονται στο άρθρο 36 παρ. 25 του νέου καθηκοντολογίου, περί αναπλήρωσης απόντα εκπαιδευτικού από όποιον εκπαιδευτικό του σχολείου έχει κενό, δεν μπορούν να εφαρμοστούν, με βάση και το έγγραφο του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, κ. Δραγασάκη, γιατί το καθηκοντολόγιο είναι Υπουργική Απόφαση και καμιά Υ. Α. δε μπορεί να αντικαταστήσει το νόμο (εδώ το ν. 1566/85).

· Η πρόταση που υποστηρίζει την άποψη ο Σύλλογος Διδασκόντων να αναθέτει σε κάποιον/α συνάδελφο να καλύπτει υπερωριακά τα κενά, σε περίπτωση απουσίας συναδέλφου, δεν έχει πρακτικό αντίκρισμα, γιατί οι υπερωρίες αυτές συνήθως δεν εγκρίνονται και δεν πληρώνονται ή, πολύ σπάνια, πληρώνονται μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα. Άλλωστε λέμε αποφασιστικά όχι στις υπερωρίες.
· Να τονίσουμε για τους συναδέλφους των ειδικοτήτων να μη δέχονται σε περιπτώσεις απουσίας εκπαιδευτικού του σχολείου να «απασχολούν» δύο τμήματα, γιατί και υποτιμούν το εκπαιδευτικό τους έργο και ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου για το μέλλον.

· Επιπλέον, σε καμιά περίπτωση δε δεχόμαστε να διαλύεται τάξη ένταξης ή τάξη υποδοχής (που είναι λίγες) προκειμένου ο συνάδελφος/ισσα της τάξης αυτής να αναπληρώσει απόντα συνάδελφο.

· Συνάδελφοι, μην υποχωρείτε σε «φιλικές» παραινέσεις διευθυντών και προϊσταμένων, για την κάλυψη τέτοιων κενών, γιατί δημιουργούμε μόνοι μας ένα κακό προηγούμενο την ίδια στιγμή που  χιλιάδες αδιόριστοι περιμένουν (κυρίως νηπιαγωγοί, ειδικότητες).

· Σε τελευταία ανάλυση, αν ο διευθυντής/ια επιμένει να μπει σε άλλο τμήμα κάποιος/α συνάδελφος που έχει κενό, για να αναπληρώσει απόντα εκπαιδευτικό, ο συγκεκριμένος συνάδελφος/ισσα είναι «υποχρεωμένος» να υπακούσει μόνο αν του δώσει εγγράφως την εντολή και ταυτόχρονα φυσικά πρέπει να απευθυνθεί στο συνδικαλιστικό μας όργανο, στο Σύλλογό μας.
· Για τα Νηπιαγωγεία, που είναι συνήθως διθέσια στην περιοχή μας, σε περίπτωση απουσίας Νηπιαγωγού που δεν αναπληρωθεί από το γραφείο, σε καμία περίπτωση δεν παίρνει τα παιδιά η δεύτερη Νηπιαγωγός, αν μάλιστα ο αριθμός των παιδιών ξεπερνά αθροιστικά το όριο που προβλέπει ο νόμος (1566) και σήμερα είναι 30. Επειδή τα νήπια συνοδεύονται, ενημερώνονται επιτόπου οι γονείς και τα παίρνουν ξανά στο σπίτι.

3.  Εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων (Γυμναστές, Αγγλικών, Μουσικής…)

Συνάδελφοι, γνωρίζουμε και συμμεριζόμαστε τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζετε και κύρια το πρόβλημα της συμπλήρωσης του ωραρίου σας σε πολλά σχολεία. Ο Σύλλογός μας έχει υιοθετήσει και προωθήσει πολλές φορές το σύνολο των ιδιαίτερων αιτημάτων σας. Τα προβλήματα αυτά θα λυθούν μόνο με την εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. και τη διδασκαλία των μαθημάτων αυτών σε όλες τις δυνατές τάξεις, με βάση τις θέσεις του Κλάδου. Πρέπει όμως στην παρούσα φάση να τονίσουμε τα εξής:
· Να μην απεμπολείτε την οργανική σας θέση κατά την τοποθέτησή σας σε δεύτερο ή τρίτο σχολείο, γιατί αυτό δημιουργεί κακό προηγούμενο για τα επόμενα χρόνια. Να εξαντλείτε το ωράριο της οργανικής σας θέσης και μετά να παίρνετε ώρες από άλλο σχολείο. Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις, που οικογενειακοί λόγοι το επιβάλουν, να δέχεστε άλλη λύση κάνοντας σαφές την προσωρινότητα του διακανονισμού αυτού.

· Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να δέχεστε συνδιδασκαλία ή σύμπτυξη δύο τμημάτων, είτε σε περίπτωση απουσίας συναδέλφου, όπως αναφέραμε παραπάνω, είτε σε περίπτωση επιμονής διευθυντών με το πρόσχημα ότι τα τμήματα αυτά είναι μικρά και αθροιστικά δεν ξεπερνούν το όριο που βάζει ο 1566, δηλαδή το 30. Η επίκληση αυτή υποτιμά το μάθημα της ειδικότητάς σας, γιατί, ενώ στα υπόλοιπα μαθήματα τα τμήματα αυτά είναι χωρισμένα, στο δικό σας μάθημα ενοποιούνται, πράγμα που υπονοεί ότι το μάθημά σας δεν έχει και τόση αξία. 

· Το πιο επίσημο έγγραφο στο οποίο θα στηρίζεστε είναι η απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου στην πρώτη συνεδρίασή του με θέμα καταμερισμός αρμοδιοτήτων (τάξεων…). Αναλαμβάνετε τα τμήματα με βάση την απόφαση αυτή χωρίς περαιτέρω διαφοροποιήσεις. Σκεφτείτε, συνάδελφοι, ότι αυτή τη στιγμή λείπουν από την Π.Ε. χιλιάδες εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων, πολλοί δε στριμώχνονται» για λίγες ώρες στο «ολοήμερο» ενόψει ανεργίας! Ας κάνουν μόνιμους διορισμούς λοιπόν!
· Να απαιτείται να συμπληρώνετε το ωράριό σας σε όσο το δυνατόν λιγότερα σχολεία (ο Κλάδος λέει ως δύο αν είναι δυνατόν).
· Εκπαιδευτικός ειδικότητας που συμπληρώνει ωράριο σε πάνω από δύο σχολεία απαλλάσσεται από την εφημερία.
· Η συμπλήρωση ωραρίου να μην είναι αυτοσκοπός. Δηλαδή μπορεί συνάδελφος ειδικότητας με τουλάχιστον 18 ώρες (αυτό είναι το αίτημά μας) να παραμένει στο ή στα σχολεία που έχει ήδη και να συμπληρώνει ωράριο με προσφορά άλλου έργου (χορωδία, εκδήλωση, διοικητικό…).
· Να απαιτείτε και να παρέχετε ισοτιμία στους συναδέλφους της ειδικότητάς σας στο ίδιο ή σε γειτονικά συγκροτήματα. Η συμπλήρωση ωραρίου να είναι ίδια σε όλους και η μείωση να παίρνει υπόψη ορισμένα χαρακτηριστικά (υγεία, αρχαιότητα, οικογενειακούς λόγους), καθώς και να παίρνεται υπόψη η ελάχιστη «αδικία» τον επόμενο χρόνο και να εναλλάσσεται μεταξύ των συναδέλφων.
· Να ζητάτε παρέμβαση του Δ.Σ. για άρση αδικιών.
4.  Απεργία: δικαιώματα και υποχρεώσεις

· Ο απεργός εκπαιδευτικός δεν είναι υποχρεωμένος να αναγγείλει εκ των προτέρων τη συμμετοχή του στην απεργία διατηρώντας το δικαίωμα να το αποφασίσει ακόμα και την τελευταία στιγμή.
· Εναπόκειται στη διάθεση του κάθε υποψήφιου απεργού το αν θα ενημερώσει για τη στάση του τους μαθητές του και τη διεύθυνση του σχολείου ή μόνο όποιον από τους δύο θέλει.

· Συνδικαλιστικά, ο μόνος λόγος για τον οποίον «πρέπει» ένας απεργός να ενημερώσει τους μαθητές του για την απεργία είναι για να συζητήσει μαζί τους τα αιτήματα του Κλάδου, πράγμα που μπορεί να γίνει φυσικά και χωρίς να δηλωθεί εκ των προτέρων η προσωπική του στάση.

· Σε καμιά περίπτωση δε δηλώνει ο εκπαιδευτικός εγγράφως και εκ των προτέρων προς γονείς ή διεύθυνση του σχολείου τη στάση του απέναντι στην απεργία. Είναι υποχρεωμένος όμως την ημέρα της απεργίας το πρωί να ενημερώσει προφορικά τη διεύθυνση του σχολείου για τη στάση του αυτή.

· Την ημέρα της απεργίας ο απεργός ενημερώνει τη διεύθυνση του σχολείου για τη συμμετοχή του στην απεργία και εξασκώντας το κατοχυρωμένο συνταγματικά δικαίωμά του να απεργεί και να αγωνίζεται για να καλυτερεύσει τη ζωή του, παύει να έχει οποιαδήποτε νομική ευθύνη για τα περαιτέρω που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου. 

· Ο διευθυντής/ια ή, αν απεργεί ο διευθυντής, ο υποδιευθυντής ή, αν απεργεί ο υποδιευθυντής, ο αρχαιότερος συνάδελφος που δεν απεργεί, προσέρχεται στο σχολείο, για να δηλώσει τους απεργούς, να ενημερώσει γονείς και μαθητές και να λύσει πρακτικά προβλήματα που αφορούν στην ασφαλή επιστροφή στο σπίτι τους όσων μαθητών παραμείνουν στο σχολείο. Αν το σχολείο κλείσει η δήλωση των απεργών γίνεται και την άλλη μέρα ή γίνεται εκτός σχολείου. 

· Την ημέρα της απεργίας, σε καμιά περίπτωση δε παραμένουν στο σχολείο μαθητές απεργών, ούτε συμπτύσσονται τμήματα, ούτε επισπεύδεται η έναρξη των ολοήμερων τμημάτων στο όνομα της εξυπηρέτησης των έκτακτων αναγκών. Αν κάτι τέτοιο γίνει, αν δηλαδή όλα δουλέψουν ρολόι, τι απεργία είναι αυτή;

· Οι συνάδελφοι που δεν απεργούν είναι υποχρεωμένοι να βρίσκονται στο σχολείο και να εξαντλούν το ωράριό τους. Είτε κάνουν μάθημα στο τμήμα τους (δάσκαλοι, νηπιαγωγοί) είτε κάνουν μάθημα στα τμήματα που έχουν (ειδικότητες), αν έρθουν, είτε κάνουν άλλο διοικητικό έργο. 

· Πάντως κανένα πρόβλημα δε δημιουργείται εκεί που όλοι απεργούν κάτι που συμφέρει τον Κλάδο και την εκπαίδευση και καθένα μας ξεχωριστά. Σκεφτείτε το! Αλλά προσοχή! Αυτό πρέπει να γίνεται με συνειδητή απόφαση του καθενός και σε καμιά περίπτωση με άνωθεν «εντολές» (διευθυντών ή προϊσταμένων…) οι οποίες προφανώς θα εξυπηρετούν κάποιες άλλες σκοπιμότητες.

· Τέλος, την ημέρα της απεργίας είναι σκόπιμο να αποφεύγονται οι αναρρωτικές άδειες για ευνόητους λόγους.

5. Ολοήμερα τμήματα

· Τα ψυγεία και οι φούρνοι μικροκυμάτων είναι πιο ασφαλές να βρίσκονται έξω από τις αίθουσες παραμονής των παιδιών.

· Κανείς εκπαιδευτικός δεν είναι υποχρεωμένος να ζεσταίνει φαγητό, αν δεν το επιθυμεί. Το ΥΠΕΠΘ, αν πραγματικά θέλει να κάνει κοινωνική πολιτική, να κάνει προσλήψεις τραπεζοκόμων. Ως τότε, να μην ζητάμε από τους γονείς να πληρώνουν γι’ αυτό και να μην επιτρέπουμε να μπαίνουν εταιρείες στα σχολεία. 

· Οι νηπιαγωγοί και οι δάσκαλοι των ολοήμερων τμημάτων να μην κρατούν ποτέ πάνω από όσα παιδιά προβλέπει ο νόμος (ως σήμερα 30), γιατί σε περίπτωση ατυχήματος είναι ακάλυπτοι. Φυσικά στόχος μας είναι τα 15 παιδιά ανά τμήμα.

· Σε περιπτώσεις απουσιών συναδέλφων που δεν αναπληρώνονται κι εφόσον τα παιδιά δεν μπορούν να φύγουν ή να μοιραστούν σε άλλα τμήματα (χωρίς να ξεπερνούν το όριο που προβλέπει ο νόμος, ως σήμερα 30), να απαιτείται από τους διευθυντές να αναπληρώνουν τους συναδέλφους, αφού έτσι κι αλλιώς δεν εξαντλούν το ωράριό τους. Διαφορετικά να κάνει αναπλήρωση ο υποδιευθυντής ή υπεύθυνος ολοήμερου, στον οποίο πρέπει να έχει προβλεφτεί αντίστοιχη μείωση ωρών.
· Οι δάσκαλοι που παίρνουν το πρωινό ωράριο του ολοήμερου, δηλαδή το 7 π.μ. – 8 π.μ., πρέπει να τους αφαιρούνται 7 ώρες διδασκαλίας (5 ώρες εβδομαδιαίως επί 60 λεπτά = 300 λεπτά. Άρα 300 : 45 = 6,6 άρα 7 ώρες τουλάχιστον, γιατί όλες οι πρωινές ώρες διδασκαλίας δεν είναι 45λεπτες). Επιπλέον το διδακτικό τους ωράριο πρέπει να ολοκληρώνεται ως τις 11.45 και κάποιες μέρες το πολύ ως τις 12.40, για να μην ξεπερνά τις υποχρεωτικές ώρες παραμονής στο σχολείο και να μην αδικούνται γενικά, αφού αναλαμβάνουν να εξυπηρετήσουν το σχολείο τους σ’ αυτό το δύσκολο για όλους πρωινό ωράριο.

· Αν το πρωινό ωράριο των 7 π.μ. – 8 π.μ. το καλύπτουν εναλλάξ περισσότεροι συνάδελφοι τότε πρέπει να τους αφαιρούνται διδακτικές ώρες αντίστοιχες (υπολογισμός το πολύ με 45λεπτα).

· Το ωράριο των νηπιαγωγών που εργάζονται στα ολοήμερα τμήματα είναι καθορισμένο και η βάρδια εναλλάσσεται, εκτός κι αν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά από τις ίδιες, με βάση τις οικογενειακές τους ανάγκες.
· Η ώρα του μεσημεριανού φαγητού των παιδιών πρέπει να συνυπολογίζεται στο ωράριο του δασκάλου, σύμφωνα με έγγραφο της ΔΟΕ. Φυσικά το ΥΠΕΠΘ κωφεύει και δεν έχει λύσει το ζήτημα αυτό, αλλά εμείς να το απαιτούμε να καθιερωθεί στην πράξη.
· Οι δάσκαλοι που είναι στα ολοήμερα τμήματα και συμπληρώνουν ωράριο στα πρωινά τμήματα, πρέπει να προσέχουν να μην ξεπερνούν το ωράριό τους. Το ωράριο παραμονής στο σχολείο μπορεί να είναι και γι’ αυτούς ένα 6ωρο, αλλά, όπως και στους πρωινούς, δε σημαίνει ότι πρέπει να εξαντλείται, αν δεν υπάρχει συγκεκριμένη χρέωση. Άρα να απαιτούν να μην έρχονται πολύ νωρίς στο σχολείο, για να συμπληρώσουν ωράριο, εκτός κι αν ολοκληρώνουν το ωράριό τους πριν τις 4 μ.μ. Διαφορετικά αυξάνεται δυσανάλογα η παραμονή τους στο σχολείο σε σχέση με τους πρωινούς.
· Ο υπεύθυνος των ολοήμερων τμημάτων του σχολείου ή του συγκροτήματος πρέπει να απαιτεί μεγαλύτερη μείωση, γιατί σε περίπτωση απουσίας των ειδικοτήτων έχει την ευθύνη της αναπλήρωσής τους, αν δεν υπάρχει δυνατότητα να χωριστούν τα παιδιά στα υπόλοιπα τμήματα.
· Οι ωρομίσθιοι, λόγω της σύμβασής τους, που προβλέπει αμοιβή με την ώρα διδασκαλίας, δεν κάνουν εφημερία ούτε έχουν κάποιο πρόσθετο καθήκον πέραν των ωρών διδασκαλίας τους. Η ενημέρωση των γονιών πρέπει να γίνεται είτε κατά τη διάρκεια των ενδιάμεσων διαλειμμάτων είτε αμέσως μετά τη λήξη του ωραρίου τους, για να μην υποχρεώνονται να παραμένουν επιπλέον ώρες, αφού οι περισσότεροι κάνουν κι άλλη δουλειά. Εννοείται ότι ως μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου τους μπορούν να παρακολουθούν όλες τις συνεδριάσεις του.
Σημείωση: Προσεχώς θα σας στείλουμε ενημερωτικό για τις άδειες που δικαιούμαστε (αναρρωτικές, κανονικές, εκπαιδευτικές…

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ελπίζουμε να καλύψαμε τα ερωτήματά σας. Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε.
Ως Δ.Σ., είμαστε σίγουροι ότι όλοι οι συνάδελφοι θα σταθούν στο ύψος των απαιτήσεων του καιρού μας, τόσο για να κατοχυρώσουμε παραπέρα τα κεκτημένα όσο και για να αντιστρέψουμε το κλίμα και να προχωρήσουμε σε νέες κατακτήσεις.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου
PAGE  
5

