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ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΟΕ - ΥΠΕΠΘ  ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΙΓΜΟΥΣ
 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ,
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΕΛΙΚΤΗΣ ΖΩΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, αφού συζήτησε τις τελευταίες εξελίξεις στο ζήτημα της Ευέλικτης Ζώνης (συνάντηση ΔΟΕ – Υπουργού Παιδείας με βάση τα αντίστοιχα κείμενά τους), κατέληξε στις παρακάτω εκτιμήσεις. Η απόφαση του Δ.Σ. της ΔΟΕ (6 – 10 – 05), που ήρθε αμέσως μετά και στηρίζεται στην εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ, επιβεβαιώνει τις εκτιμήσεις αυτές. Σας έχουμε ήδη κοινοποιήσει τα προαναφερόμενα έγγραφα.
Συγκεκριμένα το Δ.Σ. του Συλλόγου:
· Χαιρετίζει το σύνολο σχεδόν των συναδέλφων, μελών του Συλλόγου μας, που έδειξαν συλλογική στάση και αντίσταση και ακολούθησαν τις αποφάσεις τόσο του ίδιου του Δ.Σ. όσο και της τελευταίας έκτακτης Γ.Σ. για απόρριψη της διαδικασίας και κυρίως της ουσίας (φιλοσοφίας) της Ευέλικτης Ζώνης (Ε.Ζ.). Χαιρετίζει ιδιαίτερα τους συναδέλφους εκείνους που, αν και είχαν ενστάσεις με μέρος των παραπάνω αποφάσεων, ακολούθησαν συνειδητά στις συλλογικές αυτές αποφάσεις.
· Εκτιμά ότι το ΥΠΕΠΘ δεν υποχώρησε από την αρχική του θέση για υποχρεωτική εφαρμογή της Ε.Ζ., απλά έκανε έναν ελιγμό τακτικής προκειμένου να κατευνάσει τις διαθέσεις της βάσης του Κλάδου, αξιοποιώντας την υποχωρητική και μεσοβέζικη στάση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ.
· Καταγγέλει την απαράδεκτη τακτική του ΥΠΕΠΘ που, με βάση την εγκύκλιο, προσπαθεί να εκμαιεύσει από τους Συλλόγους Διδασκόντων αποφάσεις «ανικανότητας» για τη μη εφαρμογή της Ε.Ζ.
· Επιβεβαιώνεται η αρχική εκτίμηση τόσο του Δ.Σ. όσο και της έκτακτης Γ.Σ. του Συλλόγου μας, που έλεγε ότι, αν θέλουμε να καταργήσουμε στην πράξη την Ε.Ζ., πρέπει να μη στεκόμαστε στη διαδικασία αλλά στην ουσία και φιλοσοφία της, γιατί τα διαδικαστικά «λύνονται» ποικιλότροπα.
· Θεωρεί ότι η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ έχει ευθύνες για τη σημερινή κατάσταση, γιατί στάθηκε στη διαδικασία εφαρμογής της Ε.Ζ., δίνοντας λαβή στο ΥΠΕΠΘ να ελίσσεται, και γιατί έριξε το μπαλάκι στους Συλλόγους Διδασκόντων και δεν κάλεσε τον Κλάδο να απορρίψει μαζικά το μέτρο. Η τελευταία απόφαση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ που λέει για υπαναχωρήσεις του ΥΠΕΠΘ δεν πείθει κανέναν, αφού από την αρχή φάνηκε ο ελιγμός του Υπουργείου. Καλούμε έστω και τώρα το Δ.Σ. της ΔΟΕ να απορρίψει στο σύνολό της την Ε.Ζ., να καλέσει τον Κλάδο σε συνολική αντίσταση και να διοργανώσει μαζικούς αγώνες με σωστό πλαίσιο και κλιμάκωση για την Παιδεία και τον Εκπαιδευτικό των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.
Με βάση τις παραπάνω εκτιμήσεις, ως Δ.Σ. του Συλλόγου:
· Ζητάμε την άρση της Υπουργικής Απόφασης για την Ε.Ζ.
· Ζητάμε την κατάργηση των αντιπαιδαγωγικών ενενηντάλεπτων και την εδώ και τώρα άρση τους, όπου εφαρμόστηκαν, με αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των σχολείων αυτών.

· Καλούμε τους συναδέλφους να επιδείξουν και τώρα συλλογική στάση και να απορρίψουν τη φιλοσοφία της Ε.Ζ. στην πράξη. Με βάση τα παραπάνω, όσοι Σύλλογοι Διδασκόντων έχετε πάρει ήδη απόφαση, μπορείτε να επικαλεστείτε την απόφαση εκείνη. Αν πάλι θελήσετε να συνεδριάσετε εκ νέου για τεκμηριώσετε παραπέρα τη θέση σας, μπορείτε να χρησιμοποιείτε τις αποφάσεις του Δ.Σ. (αρχικό δισέλιδο), την απόφαση της έκτακτης Γ.Σ. και την παρούσα απόφαση του Δ.Σ. Όπου δεν υπάρχουν τα υλικά αυτά, να μας τα ζητήσετε και θα τα στείλουμε ξανά. Όσοι Σύλλογοι δεν έχουν συνεδριάσει, να το κάνουν τώρα και τους καλούμε να συμπορευτούν με όλους τους άλλους συναδέλφους απορρίπτοντας συνολικά την Ε.Ζ. με βάση αυτά που είπαμε και παραπάνω. Φυσικά είμαστε σίγουροι ότι οι Σύλλογοι Διδασκόντων μπορούν και από μόνοι τους να τεκμηριώσουν άριστα τις αποφάσεις τους. Επιμένουμε, όμως, συνάδελφοι, ότι πρέπει στην τοποθέτησή μας να μη στεκόμαστε στη διαδικασία εφαρμογής της Ε.Ζ., αλλά να απορρίπτουμε την ουσία και φιλοσοφία της (διαλύει τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης, ιδιωτικοποιεί παραπέρα τη δημόσια εκπαίδευση με την είσοδο και των χορηγών, προετοιμάζει ευέλικτους πολίτες με χρηματοδότηση και καθοδήγηση των πολυεθνικών χορηγών, θα λειτουργήσει ως μέσο για την αξιολόγηση – χειραγώγηση των εκπαιδευτικών και των σχολικών μονάδων…).
· Επαναλαμβάνουμε ότι για την «απειθαρχία» της μη εφαρμογής της Ε.Ζ. μας καλύπτει τόσο ο Σύλλογος όσο και η ΔΟΕ.
· Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να κοινοποιήσουν τις αποφάσεις τους στο Δ.Σ.
· Καλούμε, για άλλη μια φορά τους συναδέλφους, να μην επιτρέψουν σε καμιά ιδιωτική εταιρεία χορηγό να εισέλθει στο δημόσιο σχολείο, ακόμα κι αν εμφανιστεί με τον μανδύα χορηγού έρευνας καθώς και να μην επιτρέψουμε να γίνουν οι μαθητές μας πειραματόζωα στα χέρια των πολυεθνικών.
Το Δ.Σ.

