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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

«Το παρόν και το μέλλον της Ειδικής Αγωγής»

Την Τετάρτη 19 Οκτώβρη 2005, στις 7 μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου,
που βρίσκονται στον 1ο όροφο του παλιού κτιρίου των 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων Βύρωνα, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας (συγκρότημα Αγ. Τριάδος, είσοδος από Κωνσταντιλιέρη)
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί πρώτα και κύρια όλους εσάς τους συναδέλφους που εργάζεστε στην Ειδική Αγωγή, κάτω από αντίξοες συνθήκες, να λάβετε μέρος σ’ αυτή τη συγκέντρωση – συζήτηση. Θα συζητήσουμε για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζετε τόσο εσείς όσο και η ίδια η ειδική αγωγή, αλλά και τις προοπτικές για τη γενίκευση της δημόσιας ειδικής αγωγής σε όλα τα παιδιά που το έχουν ανάγκη. Στόχος μας είναι να καταλήξουμε σε κάποια συμπεράσματα τα οποία να προωθήσουμε προς όλους τους αρμόδιους φορείς.
Το Δ.Σ. καλεί επίσης και τους συναδέλφους της Γενικής Αγωγής να παραβρεθούν και να βοηθήσουν με τις παρεμβάσεις τους, γιατί η Ειδική Αγωγή είναι κομμάτι της Δημόσιας Εκπαίδευσης και μας αφορά όλους. 

Παράκληση: Εκτός από τα ειδικά σχολεία, όπου πρέπει να ενημερωθούν όλοι οι συνάδελφοι, να δοθεί η πρόσκληση προσωπικά και στους συναδέλφους των τάξεων ένταξης.
Το Δ.Σ.

