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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 27
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
 Σε συνέχεια του αναλυτικού εγγράφου που σας έχουμε στείλει με θέμα:
«ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ ΟΧΙ ΣΤΟ ΕΥΕΛΙΚΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ»
και λαμβάνοντας υπόψη την κάλυψη που παρέχει το Δ.Σ. της ΔΟΕ, με βάση την τελευταία του απόφαση, την οποία και σας αποστέλλουμε, ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, σας καλούμε να κρατήσουμε όλοι κοινή στάση, για να ακυρώσουμε στην πράξη τόσο την υποχρεωτική εφαρμογή της ευέλικτης ζώνης όσο και ό,τι αυτή συνεπάγεται για τον ενιαίο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και όχι μόνο. Είμαστε σίγουροι ότι κάτι τέτοιο θα γίνει και στους άλλους Συλλόγους.
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
· Απαιτούμε την άμεση ανάκληση της Υπουργικής Απόφασης για την υποχρεωτική εφαρμογή της ευέλικτης ζώνης.
· Ζητάμε να μην εφαρμοστούν τα αντιπαιδαγωγικά 90άλεπτα, με ή χωρίς ευέλικτη ζώνη.

· Κανείς συνάδελφος/ισσα, να μην πάρει φέτος πρόγραμμα ευέλικτης ζώνης, αν δεν αποσυρθεί η Υ.Α., ανεξάρτητα από την εφαρμογή ή μη των αντιπαιδαγωγικών ενενηντάλεπτων.
· Κανείς συνάδελφος/ισσα να μην παρουσιάσει οποιοδήποτε πρόγραμμα κάνει στην τάξη του με τα παιδιά του.

· Κανείς συνάδελφος/ισσα να μην επιτρέψει να μπει «χορηγός» στο δημόσιο σχολείο.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο Κλάδος θα ακυρώσει στην πράξη την «ευέλικτη ζώνη» και τις παρενέργειές της στο βαθμό που θα κρατήσουμε συλλογική στάση. Οι πιέσεις θα είναι πολλές και ποικίλες. Δεν πρέπει όμως να ξεχνάμε ότι και στο παρελθόν ο Κλάδος ακύρωσε στην πράξη πολλά νομοθετήματα. Η συλλογική στάση μας είναι η μεγάλη δύναμή μας. Δεν πρέπει να βλέπουμε μόνο το σήμερα αλλά και το αύριο του Δημόσιου Σχολείου και του λειτουργού του, του Εκπαιδευτικού. 
Εννοείται ότι για οποιαδήποτε πίεση ή άλλου είδους παρέμβαση στο διδακτικό σας έργο, να απευθύνεστε στο Δ.Σ. Θα είμαστε δίπλα σας. 
Το Δ.Σ.

