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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
φίλοι γονείς,

αγαπητοί μας μαθητές,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εύχεται σε όλους καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.
Μια νέα σχολική χρονιά αρχίζει, που επιβεβαιώνει δυστυχώς τη λαϊκή παροιμία «κάθε πέρυσι και καλύτερα, κάθε φέτος και χειρότερα». Τα σχολεία ανοίγουν, αλλά οι ελλείψεις είναι τεράστιες. Πολυπληθή τμήματα, το κτιριακό παραμένει σοβαρό πρόβλημα, η υλικοτεχνική υποδομή είναι ελλιπής, τα βιβλία είναι πάνω από 20 χρόνων, υπάρχουν χιλιάδες κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό, που δυστυχώς θα καλυφθούν αφού χαθεί πολύτιμος διδακτικός χρόνος και με εκπαιδευτικούς με ελαστικές μορφές εργασίας (αναπληρωτές, ωρομίσθιους)... και ο κατάλογος με τα τεράστια προβλήματα της Δημόσιας Εκπαίδευσης καλά κρατεί! 
Έτσι και φέτος, ως εκπαιδευτική κοινότητα, καλούμαστε να δώσουμε έναν κοινό αγώνα για την αναβάθμιση του Δημόσιου Σχολείου που είναι το ζητούμενο. Εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές θέλουμε και δικαιούμαστε ένα σχολείο που θα είναι ενιαίο, δημόσιο, πραγματικά δωρεάν και θα παρέχει ολόπλευρη μόρφωση σε όλα τα παιδιά.
Αγαπητά μας παιδιά,

Καλωσορίζουμε πρώτα και κύρια τα προνηπιάκια και τα πρωτάκια αλλά και όλους εσάς τους μαθητές μας, που για μια ακόμα χρονιά σας έχουμε κοντά μας. Ευχόμαστε η φετινή σχολική χρονιά να είναι δημιουργική για σας. Να κάνετε ένα ακόμα βήμα για την κατάκτηση της γνώσης, γιατί πρέπει να θυμάστε πώς μόνο με την ολόπλευρη μόρφωση θα αλλάξετε τον κόσμο, κάτι που είναι όραμα και στόχος κάθε νέας γενιάς. Αντισταθείτε στις σειρήνες της υποκουλτούρας και του προσωρινού ατομικού βολέματος. Ο αγώνας για μόρφωση, ειρήνη, καλύτερο κόσμο πρέπει να είναι από τώρα και δικός σας αγώνας. Να είστε σίγουροι ότι εμείς οι δάσκαλοί σας θα είμαστε δίπλα σας.
Αγαπητοί γονείς,

Στέλνετε τα παιδιά σας στο Δημόσιο Σχολείο, για το οποίο δυστυχώς ισχύουν τα λόγια του Μπρεχτ: «Δε γνωρίζω η μόρφωση τι είναι. Ξέρω μόνο την τιμή της» και η τιμή αυτή της λεγόμενης Δημόσιας Εκπαίδευσης είναι μεγάλη. Είναι κοινός λοιπόν ο αγώνας μας για μια Παιδεία που θα είναι ενιαία, δημόσια και πραγματικά δωρεάν, μια Δημόσια Παιδεία πραγματικά αναβαθμισμένη που θα απαντά στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες. Σας καλούμε να σταθείτε κοντά μας, να αγωνιστούμε μαζί για αναβάθμιση της παρεχόμενης στα παιδιά μας μόρφωσης.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Καλωσορίζουμε τους καινούριους στην περιοχή μας συναδέλφους. Να είστε όλοι παρόντες στους αγώνες του Κλάδου και του λαού μας. Πιστεύουμε ότι όλοι θα δώσετε τον καλύτερο εαυτό σας για καλύτερη μόρφωση των παιδιών του λαού μας. Μην ξεχνάμε συναδέλφισσες και συνάδελφοι αυτό που είπε η μεγάλη παιδαγωγός Ρόζα Ιμβριώτη, της οποίας την επωνυμία φέρει πλέον ο Σύλλογός μας, μιλώντας προς τους νέους δασκάλους στο Παιδαγωγικό Φροντιστήριο της Τύρνας: «Η αποστολή του Δασκάλου είναι να φτιάξει ανθρώπους, μα για να φτιάξουμε ανθρώπους, πρέπει πρώτα εμείς να γίνουμε άνθρωποι. Δεν μπορούμε να μείνουμε έξω από τους αγώνες του λαού…. Εμείς θα φτιάξουμε ανθρώπους συνειδητούς κι ελεύθερους. Χρέος μας είναι να σταθούμε πλάι στο λαό μας και στην ανάγκη να τον οδηγήσουμε».
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Το Δ.Σ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας παρακαλούμε να διαβαστεί ο χαιρετισμός αυτός στον αγιασμό, αφού ο Σύλλογός μας είναι ο άμεσα εμπλεκόμενος φορέας στην εκπαίδευση και δεν μπορεί να ακούγονται διάφορα τη μέρα αυτή, χωρίς να ακούγεται και ο χαιρετισμός του συνδικαλιστικού φορέα των ίδιων των εκπαιδευτικών. Παράλληλα, έτσι χτίζουμε γέφυρα επικοινωνίας με όλη την εκπαιδευτική κοινότητα.
