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Αριθ. Πρωτ.: 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας
· ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ

· ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ στις 18 ΜΑΗ 2005

· ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΚΕΚΤΗΜΕΝΑ ΜΑΣ (ΕΚΠ/ΚΑ, ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ, ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ, ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ)

· ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ (ΠΑΙΔΕΙΑ, ΥΓΕΙΑ, ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΜΙΣΘΟΥΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ…)

· ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ ΚΗΡΥΞΕ 3ωρη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 24 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου χαιρετίζει την πλειοψηφία των συναδέλφων που συμμετείχαν στην 24ωρη απεργία της Πρωτομαγιάς.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Τώρα που πολλά κεκτημένα μας βρίσκονται προ δυσμενών εξελίξεων μέσα από «διαλόγους» ή μη, που οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στο συμβιβασμό και στην απώλεια τους (ασφαλιστικό, εργασιακές σχέσεις, οικονομικά…).
Τώρα που η υπουργός Παιδείας θα πάει στο Μπέργκεν, στη Σύνοδο των Υπουργών Παιδείας της Ε.Ε., μεταφέροντας τα αποτελέσματα του διαλόγου - απάτη, όπου θα συζητήσει με τους εταίρους της πώς θα εφαρμόσει τα διάφορα ευρωμοντέλα στην ελληνική εκπαίδευση (π.χ. φινλανδικό), πώς δηλαδή θα ιδιωτικοποιήσει παραπέρα τη δημόσια Παιδεία, θα περάσει την αξιολόγηση - χειραγώγηση - κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών, μαθητών και σχολικών μονάδων, θα διαλύσει τις εργασιακές μας σχέσεις…κι όλα αυτά με τη στήριξη του ΠΑΣΟΚ και των συμβιβασμένων συνδ. ηγεσιών.
Πρέπει να δώσουμε τη δική μας απάντηση και μέσα από την απεργία της ΑΔΕΔΥ να αναδείξουμε τα δικά μας αιτήματα, τις δικές μας λαϊκές ανάγκες, τα δικά μας οράματα.
ΣΤΙΣ 18 ΜΑΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ:
· Δημόσιο δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά, μαζικούς διορισμούς από την επετηρίδα, 15 μαθητές ανά τάξη για Νηπιαγωγεία και Α και Β τάξεις – 20 για τις υπόλοιπες, 15% για την Παιδεία.
· Πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου και αναπληρωτή και κάθε άλλης ελαστικής μορφής εργασίας, εξίσωση ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε.
· Να ζούμε από το μισθό μας, πλήρη δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους, πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας ή στα 55 για γυναίκες και στα 60 για άντρες.
· Διασφάλιση και διεύρυνση των ατομικών και συλλογικών ελευθεριών, διάλυση όλου του μηχανισμού παρακολούθησης των πολιτών.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΡΠΩΝΕΤΑΙ Ο ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΕΙ
Το Δ.Σ. της ΔΟΕ για τις 18 Μάη αποφάσισε τη συμμετοχή του κλάδου στις συγκεντρώσεις της ΑΔΕΔΥ (πλατεία Κοραή 11 π.μ.) και για το λόγο αυτό στο Λεκανοπέδιο κηρύσσει 3ωρη στάση εργασίας από 10.30 π.μ. έως 13.30 μ.μ.(ενιαία για όλους), ενώ καλεί τους τοπικούς συλλόγους να κηρύξουν αντίστοιχες στάσεις στην επαρχία, όπου έχει συγκεντρώσεις.
Διευκρινίζουμε ότι, κάθε εκπ/κός μπορεί, είτε να κάνει 24ωρη απεργία (καλύπτεται από ΑΔΕΔΥ) είτε να κάνει χρήση της τρίωρης στάσης της ΔΟΕ. Νομίζουμε ότι καθένας μπορεί να κρίνει, γιατί εμείς οι εκπ/κοί και όλοι οι Δ.Υ. πρέπει να παλέψουμε αυτή τη στιγμή με τον ουσιαστικότερο διαθέσιμο τρόπο ενάντια στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε.
Το Δ.Σ.
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