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ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 74η Γ.Σ. ΔΟΕ

ΤΡΙΤΗ 31 ΤΟΥ ΜΑΗ 2005
Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,


Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, με βάση τα άρθρα 13 και 31 του καταστατικού, σας καλεί στη δεύτερη Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, στις 31 του Μάη 2005, ημέρα Τρίτη και ώρα 8.30 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65), με θέματα:

· Συζήτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 74ης Γ.Σ. της ΔΟΕ.

· Αρχαιρεσίες και εκλογή αντιπροσώπων του Συλλόγου για την 74η Γ.Σ. της ΔΟΕ.

Υπενθυμίζουμε ότι οι αντιπρόσωποι αυτοί θα εκλέξουν το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ για τα επόμενα 2 χρόνια.

Αναλυτικά τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της Γενικής μας Συνέλευσης είναι:

1. Κριτική Πεπραγμένων του απερχόμενου Δ.Σ. της ΔΟΕ και ψήφιση πεπραγμένων.

2. Συζήτηση – προτάσεις πάνω στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της 74ης Γ.Σ. της ΔΟΕ, τα οποία δημοσιεύονται στο Διδασκαλικό Βήμα που θα κυκλοφορήσει  αυτές τις μέρες.

3. Ψηφίσματα

4. Θέσεις τοποθετήσεις εκπροσώπων των συνδικαλιστικών παρατάξεων και μεμονωμένων υποψηφίων.

5. Αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων του Συλλόγου μας στην 72 Γ.Σ. της ΔΟΕ.

Η συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης θα γίνει από 8.30 π.μ. ως τις 13.00. Η ψηφοφορία για την εκλογή των αντιπροσώπων θα γίνει από 13.00 ως 18.

Η υποβολή αιτήσεων υποψηφιοτήτων των μελών του Συλλόγου για την εκλογή αντιπροσώπων θα γίνει ως την Πέμπτη 26 Μάη του 2005 και ώρα 12.00 το μεσημέρι στα γραφεία του Συλλόγου ή στο 9ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα – Συγκρότημα Αγίας Τριάδος.

Δικαίωμα λόγου και ψήφου στις διαδικασίες έχουν όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του Συλλόγου. Δικαίωμα εγγραφής στο Σύλλογο έχουν όλοι οι συνάδελφοι που υπηρετούν στα σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής μας μέχρι και την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης 31/5/05 ως τις 12 το μεσημέρι. Για να διευκολύνουμε όμως τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης, παρακαλούμε να γραφτούν στο Σύλλογο όσοι συνάδελφοι δεν είναι μέλη ως τις 26/5/2005. Δήλωση εγγραφής μπορείτε να κάνετε στα μέλη του Δ.Σ. και η συνδρομή είναι 28 ευρώ.

Η ψηφοφορία γίνεται με το συνδικαλιστικό βιβλιάριο. Αν κάποιοι συνάδελφοι δεν έχουν συνδικαλιστικό βιβλιάριο μπορούν να το αποκτήσουν την ημέρα της Γενικής μας Συνέλευσης έχοντας μαζί τους μία φωτογραφία. Όσοι συνάδελφοι θέλουν να αποκτήσουν ταυτότητα εκπαιδευτικού να έχουν μαζί τους μία φωτογραφία και ΦΕΚ διορισμού.
Όσοι συνάδελφοι υπηρετούν στα σχολεία της περιοχής μας και δεν είναι μέλη του Συλλόγου μας ή δε θα συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση και στις αρχαιρεσίες, πρέπει να βρίσκονται κανονικά στα σχολεία τους για εργασία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
