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ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΙΑ
Ε Ι Ν Α Ι   Α Π Ε Ρ Γ Ι Α
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η Πρωτομαγιάτικη Απεργία δεν είναι μια συνηθισμένη απεργία.
Δυο κόσμοι συγκρούονται γύρω απ’ αυτή. Το κεφάλαιο απ’ τη μια και οι εργαζόμενοι απ’ την άλλη.
Η Πρωτομαγιά είναι συνδεδεμένη με μεγάλους ταξικούς αγώνες και χιλιάδες θύματα! Από τους εργάτες του Σικάγου του 1886, που ζητούσαν τα τρία οκτώ, στους καπνεργάτες του Μάη του 1936 στη Θεσ/νίκη, στους 200 κομμουνιστές της Πρωτομαγιάς του 1944 στην Καισαριανή…Είναι η παγκόσμια μέρα των εργαζομένων. Είναι η δική μας γιορτή συνδεδεμένη με αγώνες και αίμα για μια καλύτερη ζωή.
ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΙΚΑΓΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΕΠΙΚΑΙΡΑ!

Δύσκολες οι συνθήκες. Κυβέρνηση, Ε.Ε. και όσοι ξεδιάντροπα συναινούν με την πολιτική τους, οξύνουν την επίθεση ενάντια στα δικαιώματα και στις κατακτήσεις μας, εξυπηρετώντας το κεφάλαιο και τα κέρδη του. «Διάλογος» για το ασφαλιστικό, με στόχο να δουλεύουμε μέχρι τα βαθιά γεράματα και να πληρώνουμε ακριβότερα για μια περίθαλψη που δεν έχουμε και μια σύνταξη που δεν θα προλάβουμε να πάρουμε. «Διάλογος» για τις εργασιακές σχέσεις, ώστε να δουλεύουμε αν, όταν και όσο θέλει ο κάθε εργοδότης, χωρίς να μπορεί ο εργαζόμενος να επιβιώσει, αλλά και να οργανώσει τη ζωή του, η οποία υποβαθμίζεται καθημερινά, τον ελεύθερο χρόνο του που δεν υπάρχει πια. «Διάλογος» για τη δημόσια Παιδεία, ώστε να ιδιωτικοποιηθεί παραπέρα και να μορφώνονται μόνο όσοι μπορούν να πληρώσουν το «δημόσιο» σχολείο της αγοράς, που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. Ο πόλεμος μαίνεται σε πολλά σημεία της γης με πρώτα θύματα τους εργαζόμενους. Και ο κατάλογος καλά κρατεί…
ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΥΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ!
ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ!
Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ

Η Πρωτομαγιάτικη απεργία είναι υποχρέωση και καθήκον της εργατικής τάξης. Δεν είναι υπό διαπραγμάτευση. Δεν ζητάμε άδεια από κανέναν, για να απεργήσουμε τη μέρα αυτή και να συμμετέχουμε στις διαδηλώσεις, είναι ντροπή! Είναι απεργία και όχι αργία. Έτσι λέγαμε πάντα. Ας το αποδείξουμε!  Η απεργία καλύπτεται από την ΑΔΕΔΥ.
1(1)η του Μάη 2005
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙΣ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΠΑΡΟΝ, μ’ όλους τους άλλους εργαζόμενους και τη νεολαία. Να πλημμυρίσουν οι δρόμοι, οι πλατείες. Για να τιμήσουμε, όπως τους αξίζει, τους νεκρούς όλων των Πρωτομαγιών, όλων των αιώνων. ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΟΥ. Βάλε φρένο στον κυβερνητικό συνδικαλισμό που ξεπουλάει τις κατακτήσεις μας.
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ ΝΑ ΑΠΕΡΓΗΣΕΤΕ ΟΛΟΙ, ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΕΣ 
ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Το Δ.Σ.

