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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 19
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005 στις 7 μ.μ. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
και ΠΟΡΕΙΑ προς την ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Με αφορμή τη συμπλήρωση 2 χρόνων στις 20 Μάρτη, από την έναρξη του πολέμου στο Ιράκ, τη συνεχιζόμενη κατοχή, με θύματα εκατοντάδες αθώους πολίτες, την κατάσταση στην Παλαιστίνη και το Αφγανιστάν, την υποδούλωση της Γιουγκοσλαβίας με το Σύμφωνο Σταθερότητας και 5 χρόνια μετά το διαμελισμό και τη σφαγή των λαών της, ο Σύλλογός μας συμμετέχει στο αντιπολεμικό συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 18 Μάρτη στις 7 μ.μ. στα Προπύλαια και στην πορεία που θα ακολουθήσει προς την αμερικάνικη πρεσβεία. Η αντιιμπεριαλιστική συγκέντρωση και πορεία διοργανώνεται από την ΕΕΔΥΕ (Ελληνική Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη), που φέτος συμπληρώνει 50 χρόνια ζωής και δράσης, και τις τοπικές επιτροπές Ειρήνης σε συνεργασία με άλλες μαζικές και κοινωνικές οργανώσεις.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί στο αντιπολεμικό αντιιμπεριαλιστικό συλλαλητήριο της 18ης Μάρτη, για να δηλώσουμε την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή μας στην πάλη λαών και κινημάτων ενάντια στον ιμπεριαλισμό και να απαιτήσουμε:
· Την καταδίκη των πολέμων και των επεμβάσεων που γίνονται με πρόσχημα την τρομοκρατία και τα ανθρώπινα δικαιώματα.

· Την άμεση αποχώρηση των κατοχικών στρατευμάτων από Ιράκ, Αφγανιστάν.

· Την απομάκρυνση των ξένων βάσεων και την υπεράσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας.

· Τη διάλυση όλων των δυνάμεων ταχείας επέμβασης.

· Τη μη αποστολή ελληνικής στρατιωτικής δύναμης σε επιχειρήσεις επιβολής της Νέας Τάξης και την επιστροφή ελληνικών στρατιωτικών δυνάμεων από όπου κι αν βρίσκονται.

· Το άμεσο ξήλωμα όλων των μηχανισμών παρακολούθησης και κατάργηση των τρομονόμων.

· Την υπεράσπιση του Διεθνούς Δικαίου και των Καταστατικών Αρχών του ΟΗΕ.


Όλοι στην αντιιμπεριαλιστική, αντιπολεμική συγκέντρωση της ΕΕΔΥΕ, των επιτροπών ειρήνης και άλλων μαζικών και κοινωνικών οργανώσεων την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΡΤΗ 2005, στις 7 μ.μ. στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ. Όλοι στην πορεία προς την αμερικάνικη πρεσβεία.
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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