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ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ

«Το παρόν και το μέλλον του δημόσιου σχολείου»

Εμείς, που εκπροσωπούμε τους μαζικούς φορείς της περιοχής Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου, εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές και άλλοι εργαζόμενοι, μαζευτήκαμε σήμερα 23/2/2005, στο Παγκράτι, μετά από πρόσκληση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής - Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη» και συζητήσαμε για «ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ».
Αφού ανταλλάξαμε απόψεις και εκφράσαμε την ανησυχία μας για το παρόν αλλά και το μέλλον που διαφαίνεται για το δημόσιο σχολείο, αποφασίσαμε να συντονίσουμε τα βήματά μας, ώστε να διεκδικήσουμε αποφασιστικά ένα πραγματικά δημόσιο και δωρεάν, σύγχρονο λαϊκό σχολείο, που θα καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες όλων των παιδιών των εργαζομένων.
Για να γίνει το όραμά μας πραγματικότητα, θα αγωνιστούμε για:
· Δίχρονη δημόσια και δωρεάν υποχρεωτική προσχολική  αγωγή για όλα τα παιδιά
· Ενιαίο 12χρονο δημόσιο δωρεάν βασικό υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά ως τα 18 τους χρόνια
· Ενιαία δημόσια και δωρεάν ανώτατη εκπαίδευση της οποίας το πτυχίο θα συνδέεται με την επαγγελματική εξασφάλιση

· Γενναία χρηματοδότηση της Παιδείας στο 15% του Γενικού Κρατικού Προϋπολογισμού

· Να σταματήσει η υποβάθμιση των συνθηκών μόρφωσης και να παρθούν μέτρα, ώστε να έχουμε σύγχρονα κτίρια, πρωινή βάρδια,ι ολιγομελή τμήματα, νέα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία μέσα από τα οποία πρέπει να περνά η επιστημονική αντίληψη για τον κόσμο και να διδάσκεται η πραγματική ιστορία αυτού του τόπου (π.χ. ιστορία της Εθνικής μας Αντίστασης…)
· Να καταργηθεί κάθε μορφή ιδιωτικής εκπαίδευσης και παραπαιδείας

· Να μη συνδεθεί το σχολείο με ανταποδοτικά επιχειρηματικά προγράμματα και αξιολογήσεις

· Να καταργηθούν οι αντιεκπαιδευτικοί νόμοι 2525/97, 2640/98, 2986/02…
· Μαζικούς διορισμούς μόνο μόνιμων εκπαιδευτικών από την επετηρίδα, ώστε να καλυφθούν όλα τα πραγματικά κενά στην εκπαίδευση – Όχι στον περιφερόμενο ωρομίσθιο ή αναπληρωτή εκπαιδευτικό της δεύτερης και τρίτης δουλειάς. Θέλουμε εκπαιδευτικούς παιδαγωγούς της νέας γενιάς.
· Αγωνιζόμαστε σταθερά ενάντια σε κάθε μορφή αποχαύνωσης της νεολαίας, όπως είναι τα ναρκωτικά.
· Είμαστε στο πλευρό όλων των εργαζομένων που αγωνίζονται, στην πατρίδα μας ή αλλού, για ένα καλύτερο αύριο και πρωτίστως είμαστε στο πλευρό των παιδιών μας, μαθητών και φοιτητών, που αυτόν τον καιρό βρίσκονται στους δρόμους.
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