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ΠΡΟΣ: Μαζικούς φορείς της περιοχής μας και Μέλη μας
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Κυρίες και κύριοι,

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ως Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής – Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη», σας προσκαλούμε στην εκδήλωση - συζήτηση που διοργανώνουμε την Τετάρτη, 23 Φεβρουαρίου 2005, στις 7 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65) με θέμα:
«Το παρόν και το μέλλον του δημόσιου σχολείου»

Στην εκδήλωση αυτή καλούμε εκτός από τα μέλη μας και όλους τους μαζικούς φορείς της περιοχής μας, με στόχο να συζητήσουμε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το δημόσιο σχολείο σήμερα και να συντονίσουμε τα βήματά μας, ώστε να κάνουμε πράξη το όραμά μας για ένα πραγματικά δημόσιο και δωρεάν σχολείο, το σύγχρονο λαϊκό σχολείο, που θα καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες όλων των παιδιών των εργαζομένων χωρίς διακρίσεις.
Μαζί με την παρούσα πρόσκληση σας αποστέλλουμε και την πρόσφατη ανακοίνωση που βγάλαμε, τρεις όμοροι σύλλογοι της περιοχής, για να ενημερωθείτε αναλυτικά για την κατάσταση στη δημόσια εκπαίδευση σήμερα.

Κυρίες και κύριοι,

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Η παρουσία σας στην εκδήλωση - συζήτηση δεν θα αποτελέσει απλά συμβολή στον προβληματισμό  γύρω από το παρόν και το μέλλον του δημόσιου σχολείου, αλλά θα συμβάλλει και σε ένα μελλοντικό συντονισμό όλων των φορέων της περιοχής στο καίριο ζήτημα της Παιδείας, που μας αφορά όλους.

Στην εκδήλωση - συζήτηση περιμένουμε πέρα από την παρουσία σας και την τοποθέτησή σας, αν φυσικά το επιθυμείτε.

Σας περιμένουμε
Το Δ.Σ.

