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1. ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2005 στις 7 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχ. Αθηνών (Δαμάρεως 65), με θέμα «Οι τελευταίες εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας και η παραπέρα πορεία του Κλάδου», με βάση και την εισήγηση του Δ.Σ. της ΔΟΕ. Επειδή οι εξελίξεις στο χώρο μας είναι πολλές και ο λεγόμενος εθνικός διάλογος βρίσκεται σε εξέλιξη, η παρουσία όλων μας θα είναι καθοριστική για την παραπέρα πορεία μας. Μόνο αν έχουμε απαρτία στην Έκτακτη Γ.Σ., θα έχει η πρόεδρος του Συλλόγου μας δικαίωμα ψήφου στην Ολομέλεια Προέδρων που θα ακολουθήσει, όπου θα παρθούν οι τελικές αποφάσεις. Για άλλη μια φορά καλούμε και τους συναδέλφους Ωρομίσθιους να παρακολουθήσουν τη Γ. Σ. και να ενημερωθούν για θέματα που αφορούν τον Κλάδο αλλά και τους ίδιους.
2. ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΚΙΝΗΤΡΟΥ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

Διαμαρτυρόμαστε έντονα σχετικά με την απόφαση της περικοπής του κινήτρου απόδοσης από τους συναδέλφους που βρίσκονται σε εκπαιδευτική άδεια. Για τρίτη συνεχή φορά η κυβέρνηση αθέτησε τη δέσμευσή της και ‘τιμωρεί’ όσους συναδέλφους, μέσα σε αντίξοες συνθήκες, προσπαθούν να συμβάλλουν ερευνητικά στην παραπέρα εξέλιξη της παιδαγωγικής επιστήμης. Η περικοπή αυτή είναι η αρχή και έπεται συνέχεια. Ζητάμε εδώ και τώρα να ανακληθεί η απόφαση αυτή, να επιστραφούν άμεσα τα παρακρατηθέντα χρήματα και με νομοθετική ρύθμιση να ενσωματωθεί το κίνητρο απόδοσης στο βασικό μισθό, του οποίου άλλωστε ήταν μέρος.
3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ
Συνάδελφοι, η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΔΟΕ, με βάση την απόφαση του συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ, αποφάσισε να μην ψηφίζουν οι ωρομίσθιοι στις εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων για τις Γενικές Συνελεύσεις του Κλάδου και για τα Συνέδρια της ΑΔΕΔΥ. Θεωρούμε τους συναδέλφους ωρομισθίους ισότιμα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας και καταγγέλουμε την απόφαση αυτή. Το Δ.Σ., εφαρμόζοντας το καταστατικό του Συλλόγου, καλεί όλους τους συναδέλφους ωρομίσθιους να γραφτούν στο Σύλλογο και μαζικά να απαιτήσουμε να ανακληθεί η απόφαση και να είμαστε όλοι οι εκπαιδευτικοί σε ένα ενιαίο σωματείο.
4. ΩΡΑΡΙΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΞΗΣ
Συνάδελφοι, για όσους δεν το γνωρίζουν ακόμα, από φέτος το ωράριο των συναδέλφων που εργάζονται σε τμήματα ένταξης εναρμονίζεται με το ωράριο των υπολοίπων, δηλαδή μειώνεται με βάση τα χρόνια υπηρεσίας. Εμείς διεκδικούμε να εξισωθεί το ωράριο των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. Εδώ και τώρα όμως απαιτούμε εξίσωση του ωραρίου όλων των εκπαιδευτικών Π.Ε.
5. ΜΕΙΩΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ ΜΗΤΕΡΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
Απαντώντας σε ερωτήσεις μητέρων συναδελφισσών που είναι αναπληρώτριες, σας ενημερώνουμε ότι οι αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί δικαιούνται μειωμένο ωράριο δύο ώρες την εβδομάδα μέχρι να γίνει το παιδί τους δύο ετών. Δυστυχώς δεν δικαιούνται άδεια ανατροφής τέκνου με αποδοχές εννέα μηνών.
6. ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Επειδή αυτόν τον καιρό εξελίσσεται μια ολομέτωπη επίθεση στους εργαζόμενους στο εμπόριο, με την επιχειρούμενη απελευθέρωση του ωραρίου των καταστημάτων, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τη συμπαράστασή του στον αγώνα των εμποροϋπαλλήλων για πλήρη, μόνιμη και σταθερή εργασία καθώς και στους ΕΒΕ που πλήττονται κι αυτοί απ’ αυτή την απελευθέρωση.

Για το Δ.Σ.
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Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

