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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 13
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΜΕ ΤΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Α’ ΠΥΣΠΕ ΑΘΗΝΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Την Τετάρτη 2 Φλεβάρη 2005, αντιπροσωπεία του Δ.Σ. έκανε παράσταση στον Διευθυντή Α’ ΠΥΣΠΕ Αθήνας κ. Κουκούτση, για τα λειτουργικά προβλήματα που υπάρχουν στα σχολεία και σχετίζονται πρωτίστως με την έλλειψη διδακτικού προσωπικού, επισημαίνοντας παράλληλα ότι βρισκόμαστε ήδη στη μέση της σχολικής χρονιάς κι ακόμα πολλά σχολεία δεν μπορούν να λειτουργήσουν με πλήρες πρόγραμμα!

Σας ενημερώνουμε για τις απαντήσεις του, για να γνωρίζετε τι πρόκειται να γίνει και να πάρετε τα κατάλληλα μέτρα ως Σύλλογοι Διδασκόντων. Μπορείτε το έγγραφο αυτό να το κοινοποιήσετε και στο Σύλλογο Γονέων του Σχολείου σας και να τους ζητήσετε να κινητοποιηθούν, ώστε να γίνουν τελικά οι απαραίτητοι διορισμοί και να λειτουργήσουν επιτέλους τα σχολεία με πλήρες πρόγραμμα.
Συγκεκριμένα ο κ. Διευθυντής Α’ ΠΥΣΠΕ απάντησε ως εξής:
· Για τα κενά στα ολοήμερα τμήματα, είπε ότι μπορούν τα σχολεία να απευθύνονται στα Γραφεία ή και απευθείας στο ΠΥΣΠΕ και να τα καλύπτουν άμεσα με την ίδια ειδικότητα ή παραπλήσια, γιατί υπάρχει σχετικός κατάλογος με ωρομίσθιους που περιμένουν διορισμό.
· Για τα κενά των γυμναστών στο πρωινό ωράριο, υποσχέθηκε ότι θα καλυφθούν άμεσα, αφού, όπως είπε, εξασφάλισε συναδέλφους από τη Δ.Ε. και συγκεκριμένα από τα τμήματα ολυμπιακής παιδείας και ανακάλυψης ταλέντων.

· Για τα κενά των αγγλικών, ουδεμία υπόσχεση έδωσε, αφού, όπως είπε, δεν υπάρχει αντίστοιχο κονδύλι, ενώ υπάρχουν φυσικά πολλοί αδιόριστοι συνάδελφοι. Αυτό σημαίνει ότι τα κενά αυτά μάλλον θα συνεχιστούν επί μακρόν.

· Για την αντικατάσταση συναδέλφων που απουσιάζουν με ολιγοήμερη άδεια ασθενείας, που μέχρι σήμερα δεν αντικαθίστανται παρά σπάνια, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται πολλά προβλήματα στα σχολεία (δημοτικά και νηπιαγωγεία), είπε ότι δεν υπάρχουν τη στιγμή αυτή επιπλέον διαθέσιμοι εκπ/κοί πέρα απ’ αυτούς που βρίσκονται ήδη στα Γραφεία και δυστυχώς είναι είτε ανύπαρκτοι είτε ελάχιστοι.

· Για τα πολυπληθή τμήματα (σε νηπιαγωγεία και δημοτικά), είπε ότι δεν είναι στην πολιτική του οι συγχωνεύσεις, συμπτύξεις, υποβιβασμοί παρά μόνο όπου είναι τελείως απαραίτητο. Το πρόβλημα λοιπόν προϋπήρχε και δεν μπορεί να λυθεί άμεσα γιατί είναι συνδυασμός πολλών παραγόντων (κτιριακό, προσωπικό…). Ισχυρίστηκε δε ότι από τα 500 σχολεία της περιφέρειας του Α’ ΠΥΣΠΕ πρότεινε μόνο 2 συγχωνεύσεις και ελάχιστους υποβιβασμούς.
· Για τους ωρομίσθιους συναδέλφους, που παραμένουν απλήρωτοι από το Νοέμβρη, είπε ότι θα πληρωθούν άμεσα τους μήνες Νοέμβρη και Δεκέμβρη και το δώρο Χριστουγέννων.

Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου έχει κάνει φέτος παραστάσεις για τα λειτουργικά προβλήματα των σχολείων σε όλα τα επίπεδα (Διευθυντής ΠΥΣΠΕ, Περιφερειακός Διευθυντής, ΥΠΕΠΘ). Εκείνο που τελικά βγαίνει είναι ότι στα πλαίσια μιας τέτοιας πολιτικής δεν πρόκειται να λυθούν τα προβλήματα. Χρειάζεται αγώνας για αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, για μαζικούς διορισμούς από την επετηρίδα μόνιμων εκπ/κών και κατάργηση των ελαστικών μορφών εργασίας, αγώνας για ένα άλλο σχολείο, εκείνο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, που θα καλύπτει όλες τις ανάγκες των παιδιών του ελληνικού λαού.
Για το Δ.Σ.
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