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ΠΑΜΕ ΚΩΜΩΔΙΑ ΝΑ ΓΕΛΑΣΟΥΜΕ;
Δεύτερη θεατρική παράσταση

«ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΥ» του Τσάρλς Μπους στο θέατρο ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ
(Σαρρή 11, Ψυρρή  τηλ 2103211750)

με τους: Δ. Λαμπρόγιαννη, Χρ. Χατζηπαναγιώτη, Ελ. Γερασιμίδου, Β. Σταυροπούλου, Ιακ. Μυλωνά
Μετάφραση: Θ. Πετρόπουλος
Σκηνοθεσία: Χρ. Χατζηπαναγιώτης 

Μουσική: Δ. Καμαρωτός

Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 2005 στις 9.15 μ.μ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Απαντώντας θετικά στο αίτημα πολλών συναδέλφων, σας καλούμε στη δεύτερη θεατρική μας εξόρμηση σε μια κωμωδία με αρκετό γέλιο, γιατί το έχουμε όλοι ανάγκη. Ελάτε λοιπόν μαζί μας να περάσουμε μια ευχάριστη θεατρική βραδιά, την Παρασκευή 18 Φλεβάρη 2005, στο θέατρο ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ για να παρακολουθήσουμε το «ΣΥΖΥΓΟΣ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΥ».

Πρόκειται για μια κωμωδία με ήρωες μια μεγαλοαστή που βυθίζεται σε κατάθλιψη χωρίς να ξέρει το γιατί, το σύζυγο αλλεργιολόγο, που ασχολείται με φιλανθρωπικά έργα, και τη μάνα της, που υποφέρει από εντερικά… Αλλά το σκηνικό αλλάζει, όταν στη βαρετή ζωή τους μπαίνει μια φίλη από τα παλιά με «άγριες» διαθέσεις… Κι όλα περνούν μέσα από τραγελαφικές καταστάσεις που βγάζουν γέλιο!
Η παράσταση αρχίζει στις 9.15 μ.μ., άρα πρέπει να είμαστε στο θέατρο στις 8.45 μ.μ.
 Η τιμή του εισιτηρίου είναι 16 ευρώ.

Ο Σύλλογος βάζει το λεωφορείο, εσείς το εισιτήριό σας και τη διάθεση!
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΤΗΡΗΣΕΤΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΛΩΝ:
· Δηλώσεις συμμετοχής για το θέατρο αλλά και το λεωφορείο πρέπει να γίνουν μέχρι την Τρίτη 15/2 στο μέλος του Δ.Σ. που είναι υπεύθυνο για το σχολείο σας ή στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού. Να τηρηθεί οπωσδήποτε η προθεσμία αυτή, γιατί το θέατρο είναι μικρό και, αν υπάρξει μεγαλύτερη ζήτηση, πρέπει να διαπιστωθεί έγκαιρα, για να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα.
· Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από Βύρωνα. Θα κατέβει την Καραολή και Δημητρίου με πρώτη στάση μπροστά από το Ρόπτρο (απέναντι από το Βασιλόπουλο) στις 7.45 μ.μ.. Η επόμενη στάση για το Βύρωνα θα είναι στη στάση των λεωφορείων που είναι δίπλα από την πλατεία του Αγ. Λαζάρου, επί της Χρυσοστόμου Σμύρνης, στις 7.47 μ.μ. Για το Παγκράτι θα γίνει στάση στο Δεληολάνη, στις 7.50 μ.μ., και για την Καισαριανή στις 7.55 μ.μ. στη στάση μετά τη διασταύρωση των οδών Φιλολάου και Εθνικής Αντίστασης.

· Παράκληση να είμαστε στην ώρα μας, γιατί το λεωφορείο δε μπορεί να σταματήσει πουθενά.
· Όσοι συνάδελφοι πάνε μόνοι τους στο θέατρο ή θα κόβουν μόνοι τους εισιτήριο των 16 ευρώ, δηλώνοντας τον τίτλο του Συλλόγου, ή καλύτερα θα περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο, για να κόψουμε ομαδικό.

Το Δ.Σ.
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