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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 17
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΦΟΙΤΗΤΩΝ

 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ την Τετάρτη  2 Μάρτη 2005 στις 7 μ.μ. 
Α. ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου εκφράζει την ολόπλευρη συμπαράστασή του στον αγώνα των μαθητών – φοιτητων, που τον καιρό αυτό βρίσκονται συνέχεια στους δρόμους αντιπαλεύοντας τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που επιχειρεί να περάσει η κυβέρνηση. Καλούμε όσους συναδέλφους δεν έχουν μάθημα τη Δευτέρα 28 Φλεβάρη στις 11 π.μ. να ενισχύσουν το συλλαλητήριο των μαθητών – φοιτητών που γίνεται στα Προπύλαια. Ο αγώνας για δημόσια δωρεάν αναβαθμισμένη Παιδεία για όλα τα παιδιά είναι κοινός για εκπαιδευτικούς, φοιτητές, μαθητές, γονείς, συνδικάτα.
Β. ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
την Τετάρτη, 2 Μάρτη 2005, στις 7 μ.μ., στη Δαμάρεως 65 

Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση που θα γίνει την Τετάρτη 2 Μάρτη, στις 7 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65) στο Παγκράτι, με θέμα:
«Η παραπέρα πορεία του Κλάδου μετά και τις τελευταίες εξελίξεις στον Εθνικό Διάλογο για την Παιδεία»
Όπως ήδη γνωρίζετε, η κυβέρνηση, με βάση τις κατευθύνσεις της Ε.Ε., και μέσα από τον εθνικό διάλογο επιχειρεί να περάσει στο ακέραιο την πολιτική της χρησιμοποιώντας το διάλογο αυτό ως άλλοθι και εργαλείο νομιμοποίησης της πολιτικής αυτής. Είμαστε υποχρεωμένοι να αντιδράσουμε, για να μην περάσουν οι αντιδραστικές καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που προωθεί, οι οποίες αλλάζουν τη φυσιογνωμία και το περιεχόμενο του σημερινού σχολείου και μας οδηγούν στο «δημόσιο» σχολείο της αγοράς.
Πολλοί πρόεδροι φορέων που αρχικά συμμετείχαν στο διάλογο αποχωρούν (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, Πανεπιστημιακοί…).
Να είμαστε όλοι λοιπόν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, ώστε να έχουμε απαρτία, να πάρουμε αποφάσεις κι έτσι να εξασφαλίσει δικαίωμα ψήφου η πρόεδρός μας, που θα μας εκπροσωπήσει στις 10/3 στο ΝΟVOTEL στην Ολομέλεια των Προέδρων των Συλλόγων όλης της χώρας, όπου θα παρθεί και η τελική απόφαση για την παραπέρα πορεία του Κλάδου.
Συνάδελφοι,

Να μην αφήνουμε τους άλλους να αποφασίζουν για μας χωρίς εμάς.

Το Δ.Σ.

