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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 12
ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΑΠΑΤΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 3ωρη ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΚΗΡΥΞΕ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21/1/2005 ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΞΗ ΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ ΟΠΟΥ ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΤΟ ΕΣΥΠ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις 21 Γενάρη 2005, με τη συνεδρίαση του ΕΣΥΠ (Εθνικό Συμβούλιο Παιδείας), η κυβέρνηση ξεκινά το λεγόμενο «Εθνικό διάλογο» για την Παιδεία. Μόνο που, με βάση τις ξεκάθαρες τοποθετήσεις τόσο του Πρωθυπουργού όσο και της Υπουργού Παιδείας, δεν πρόκειται για διάλογο αλλά για εργαλείο που θα χρησιμοποιηθεί ως μέσο και άλλοθι, για να περάσει η κυβέρνηση την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική της που στηρίζεται στις κατευθύνσεις της Ε.Ε.
Έτσι, η κυβέρνηση δηλώνει ότι «οι διεθνείς δεσμεύσεις της χώρας είναι δεδομένες», εννοώντας τις αποφάσεις της Λισαβόνα και της Μπολόνια, και ότι «η κυβέρνηση θα εφαρμόσει το πρόγραμμά της στην Παιδεία». Άρα ελάτε να «συζητήσουμε», αλλά τα αποτελέσματα του «διαλόγου» είναι από τα πριν αποφασισμένα! Δηλαδή διάλογος απάτη!!
Με βάση τα παραπάνω, όποιος λάβει μέρος σ’ αυτό το «διάλογο» (πολιτικά κόμματα, συνδικαλιστικές ηγεσίες…), στην πραγματικότητα νομιμοποιεί το διάλογο-απάτη και βάζει πλάτη να περάσει η διάλυση του δημόσιου σχολείου, η αξιολόγηση-χειραγώγηση κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, η παραπέρα διάλυση των εργασιακών σχέσεων, να συνεχιστεί η χρόνια λιτότητα των εργαζομένων…

Δυστυχώς οι πλειοψηφίες των ΔΟΕ και ΟΛΜΕ σύρουν τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες στο διάλογο!
Συνάδελφοι, έχουμε να διαλέξουμε ανάμεσα στη συναίνεση, την υποταγή και το διάλογο-απάτη, που θα μας οδηγήσουν σίγουρα σε νέες ήττες (άλλωστε έχουμε ανάλογη εμπειρία από το «Εθνικό διάλογο» του Σουφλιά για την Παιδεία, τον «κοινωνικό διάλογο» για το ασφαλιστικό και τις εργασιακές σχέσεις!) και στο μονόδρομο της αντίστασης και του αγώνα, που είναι ο μόνος ελπιδοφόρος δρόμος για θετικές εξελίξεις.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να λάβετε μαζικά μέρος στην 3ωρη στάση εργασίας, που κήρυξε για την Παρασκευή 21 Γενάρη 2005, ημερομηνία έναρξης του διαλόγου-απάτη, και στο συλλαλητήριο που θα γίνει στους δρόμους της Αθήνας με κατάληξη το ΖΑΠΠΕΙΟ, όπου θα συνεδριάζει το ΕΣΥΠ. Στο συλλαλητήριο συμμετέχουν Σύλλογοι, ΕΛΜΕ, καθώς και οι μαθητές και οι φοιτητές.
Η τρίωρη στάση αφορά στις τρεις τελευταίες διδακτικές ώρες κάθε συναδέλφου του πρωινού κύκλου και στις τρεις πρώτες διδακτικές ώρες κάθε συναδέλφου του απογευματινού κύκλου. Οι συνάδελφοι που εμπλέκονται και στους δύο κύκλους (δάσκαλοι των ολοήμερων τμημάτων) συμμετέχουν στη στάση για όλες τις ώρες που έχουν μάθημα μέσα στο διάστημα 11 π.μ. και 4.30 μ.μ., δηλώνοντας φυσικά 3ωρη. Οι νηπιαγωγοί των ολοήμερων τμημάτων είτε κάνουν 3ωρη στάση καθεμιά στη βάρδια της είτε πραγματοποιούν το πρωί συνεχόμενο το δίωρο που απομένει.
ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΑΠΑΤΗ – ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ
Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:
Δίχρονη Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή – Ενιαίο 12χρονο Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο

15% για την Παιδεία

Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών – μαθητών

Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – Όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας

Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών από την επετηρίδα – Εδώ και τώρα κάλυψη όλων των κενών
Πραγματικές αυξήσεις, ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας

Κατάργηση του μηχανισμού αστυνομοκρατίας και παρακολούθησης
