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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 11
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας εύχεται ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ. Ελπίζουμε, με την αγωνιστική συμβολή όλων μας, να γίνει αυτή η χρονιά απαρχή για μια καλύτερη δημόσια Παιδεία και για έναν εκπαιδευτικό αντάξιο των ελπίδων του λαού μας.


Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Στις 16 Γενάρη, ημέρα Κυριακή και ώρα 6 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65), τα παιδιά μας θα παρακολουθήσουν τη θεατρική παράσταση «Ο ΤΡΟΜΑΡΑΣ» του Βιζυηνού, με μαριονέτες και ηθοποιούς, από την κουκλοθεατρική ομάδα «Κιβωτός Μύθων» της ΠΑΡΑΜΥΘΟΧΩΡΑΣ. Όχι μόνο θα παρακολουθήσουν, αλλά θα λάβουν και τα ίδια μέρος στο τέλος της παράστασης σε ένα κοινό χορό με τους ηθοποιούς. Εμείς οι γονείς θα πιούμε τον καφέ μας, θα τα πούμε και φυσικά θα παρακολουθήσουμε και την παράσταση, αν το επιθυμούμε. Σας περιμένουμε και κυρίως περιμένουμε τα παιδιά σας. Μην το χάσουν, γιατί θα χάσουν!


Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Όπως και κάθε χρόνο έτσι και φέτος σας καλούμε σε μια ποιοτική μουσική βραδιά, που θα συνοδεύεται με χορό, όπου θα διασκεδάσουμε και θα απολαύσουμε τους Μητροπάνο, Μπάση, Αδαμαντίδη σε ένα ταξίδι στο «ζεϊμπέκικο» αλλά και το λαϊκό τραγούδι.
Σας περιμένουμε λοιπόν, την Παρασκευή 28 Ιανουαρίου 2005, στην «Ακτή Πειραιώς». Προμηθευτείτε έγκαιρα τις προσκλήσεις σας ως την Παρασκευή 21/1/2005, από το μέλος του Δ.Σ. που είναι υπεύθυνο για το σχολείο σας, γιατί υπάρχει συγκεκριμένος αριθμός θέσεων και τυχόν μεγαλύτερη ζήτηση πρέπει να διαπιστωθεί έγκαιρα, για να υπάρξει η ανάλογη μέριμνα.
Η τιμή της πρόσκλησης είναι 30 € και περιλαμβάνει πρόγραμμα και φαγητό, ενώ η ελάχιστη κατανάλωση είναι συν μισό κρασί ανά άτομο ή αντίστοιχα αναψυκτικά (κρασιά προσφοράς: λευκό θεσσαλικό 30 € και ένα κόκκινο 35 €, μπύρα 10 €, αναψυκτικά-νερό 5€).
Ώρα προσέλευσης 10.30 μ.μ. Το πρόγραμμα διαρκεί από 11.30 μ.μ. ως 4.30 π.μ. Το κέντρο βρίσκεται επί της Λαμίας 4 που είναι κάθετη στην Πειραιώς, 1000 μέτρα από την Ομόνοια (ακριβώς μετά το Practiker και την ΕCO στρίβετε δεξιά). 
Σας περιμένουμε!
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

