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29 Νοεμβρίου 2004  και ώρα 12 μ. στο ΥΠΕΠΘ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΚΟΠΗ

 ΤΟΥ ΚΙΝΗΤΡΟΥ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

 ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε να λάβει μέρος στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που διοργανώνει το Δ.Σ. της ΔΟΕ τη Δευτέρα 29/11/2004 και ώρα 12.00 στο ΥΠΕΠΘ και στην πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών εξαιτίας της απόφασης για περικοπή του κινήτρου απόδοσης, όπου καλούνται καταρχήν οι συνάδελφοι που φοιτούν στα Διδασκαλεία, όσοι βρίσκονται σε εκπαιδευτική άδεια και τα Δ.Σ. του Λεκανοπεδίου.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί όλους τους συναδέλφους που εκείνη την ώρα δεν έχουν μάθημα να λάβουν μέρος στη διαμαρτυρία, γιατί θεωρεί ότι η παρούσα περικοπή του κινήτρου απόδοσης είναι μόνο η αρχή. Το θέμα αφορά όλους τους εκπαιδευτικούς και απαιτούμε εδώ και τώρα να γίνει νομοθετική ρύθμιση, ώστε να ενσωματωθεί και το κίνητρο απόδοσης και όλα τα άλλα επιδόματα στο βασικό μισθό μας. Εννοείται ότι δε δεχόμαστε καμία σύνδεσή τους με την αξιολόγηση και την παραγωγικότητα. Ταυτόχρονα απαιτούμε ουσιαστικές αυξήσεις (κι όχι περικοπές!), ώστε να ζούμε αξιοπρεπώς από το μισθό μας.

Ταυτόχρονα, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να ανέβει την ίδια μέρα στο ΥΠΕΠΘ και να απαιτήσει εδώ και τώρα κάλυψη όλων των κενών, για να λειτουργήσουν επιτέλους τα σχολεία. Αυτή τη στιγμή λείπουν από την περιοχή μας 16 τουλάχιστον εκπαιδευτικοί (Γυμναστές, Αγγλικών, Δάσκαλοι) και από σε όλη την Α’ Αθήνας 70 εκπαιδευτικοί (Γυμναστές, Αγγλικών, Νηπιαγωγοί, Δάσκαλοι) και βρισκόμαστε στα τέλη του Νοέμβρη! Ταυτόχρονα παρατηρείται μια εκ νέου μετακίνηση των ωρομισθίων στα ολοήμερα τμήματα (μερικοί διορίζονται ως αναπληρωτές και φεύγουν οπότε η θέση τους δεν καλύπτεται πάντα). Απαιτούμε εδώ και τώρα διορισμούς μονίμων εκπαιδευτικών για κάλυψη όλων των πραγματικών κενών. Να καταργηθεί ο θεσμός του ωρομίσθιου και του αναπληρωτή και να υπάρχουν μόνο μόνιμοι εκπαιδευτικοί στο Δημόσιο Σχολείο. Επιπλέον ζητάμε να πληρωθούν εδώ και τώρα οι συνάδελφοι ωρομίσθιοι που είναι απλήρωτοι από πέρυσι!
Για όλα τα παραπάνω το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί όσους συναδέλφους δεν έχουν μάθημα εκείνη την ώρα να λάβουν μέρος στο συλλαλητήριο. Να σημειωθεί ότι έγινε από το Σύλλογό μας πρόταση στο Δ.Σ. της ΔΟΕ να συνδέσει το δύο σοβαρά και επίκαιρα ζητήματα (κίνητρο απόδοσης και κενά) και να προκηρύξει απεργιακή κινητοποίηση για τη Δευτέρα 29/11, αλλά η πρότασή μας δε βρήκε θετική ανταπόκριση.

Παράκληση να λάβουν γνώση όλοι οι συνάδελφοι και να δοθεί στα παρακείμενα Νηπιαγωγεία.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
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