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ΘΕΜΑΤΑ:
α) Απόφαση Δ.Σ. για Ολομέλεια Προέδρων 10 Μάρτη
β) Διαδοχική ασφάλιση
γ) Καταγγελία για το πρόγραμμα «Παρακολούθηση της γειτονιάς» Δήμου Βύρωνα
δ) Συμπαράσταση στους εργαζόμενους στην καθαριότητα των σχολείων
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου στις τελευταίες δύο συνεδριάσεις ασχολήθηκε με τα παραπάνω θέματα:
α) Απόφαση Δ.Σ. για Ολομέλεια Προέδρων 10 Μάρτη
Αφού η έκτακτη Γ.Σ., που πραγματοποιήθηκε στις 2/3/05, δεν είχε απαρτία, το Δ.Σ. έκανε ανοικτή συνεδρίαση επί τόπου και κατέληξε στην παρακάτω απόφαση - πρόταση προς την Ολομέλεια των Προέδρων (βέβαια λόγω έλλειψης απαρτίας η πρόεδρός μας δεν έχει δικαίωμα ψήφου, άρα η πρόταση είναι συμβουλευτική), αφού καταρχήν καταδίκασε για άλλη μια φορά τη συμμετοχή της πλειοψηφίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ στο διάλογο απάτη:
Διεκδικητικό πλαίσιο – Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:
· 2χρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική προσχολική αγωγή.
· Ενιαίο 12χρονο δημόσιο δωρεάν Βασικό Υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά.
· 15% του Γ.Κ.Π. για την Παιδεία.
· Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών – μαθητών.
· Πλήρης μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας, κατάργηση εδώ και τώρα των θεσμών των ωρομίσθιων και αναπληρωτών.
· Μαζικοί διορισμοί από την επετηρίδα και νομοθετική κατοχύρωση 15 μαθητών στο Νηπιαγωγείο και στις Α και Β τάξεις του Δημοτικού και 20 μαθητών στις υπόλοιπες.
· Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Πραγματικές αυξήσεις, ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας, να σταματήσει αμέσως η περικοπή του κινήτρου απόδοσης από τους συναδέλφους που βρίσκονται σε εκπαιδευτική άδεια, να επιστραφούν εδώ και τώρα τα παρακρατηθέντα και να ενσωματωθούν, με νομοθετική ρύθμιση,  όλα τα επιδόματα και ιδιαίτερα το κίνητρο απόδοσης στο βασικό μισθό.
· Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια υπηρεσίας χωρίς όριο ηλικίας ή στα 55 για τις γυναίκες και στα 60 για τους άντρες ανεξαρτήτως προϋπηρεσίας.
· Κατάργηση του μηχανισμού αστυνομοκρατίας και παρακολούθησης - Καταγγέλουμε το πρόγραμμα «παρακολούθηση της γειτονιάς» με το νέο μηχανισμό καταστολής του «εθελοντή» αστυνομικού στο Δήμο Βύρωνα.

Αγωνιστικό πλαίσιο

Το Δ.Σ. του Συλλόγου στα πλαίσια του συντονισμού με όλους τους εργαζόμενους ενάντια στο σύνολο της κυβερνητικής πολιτικής προτείνει:

· 24ωρη απεργία στις 17 Μάρτη

· Συμμετοχή στο αντιϊμπεριαλιστικό συλλαλητήριο που διοργανώνει η ΕΕΔΥΕ στις 18 Μάρτη στις 7 μ.μ. στα Προπύλαια για τα δύο χρόνια από την εισβολή στο Ιράκ.
· Νέες Γ.Σ. στις 29 και 30 Μάρτη και στις 31 νέα Ολομέλεια Προέδρων για τη συνέχεια του αγώνα.
· Στο διάστημα αυτό να γίνει προσπάθεια συντονισμού με όλους τους εργαζόμενους και φορείς.
β) Διαδοχική ασφάλιση
Όσοι συνάδελφοι έχουν προϋπηρεσία σε άλλον εργοδότη (πλην του δημοσίου, άρα εξαιρούνται οι αναπληρωτές) μετά το 1983 εμπίπτουν στις διατάξεις του νόμου 3232/04 περί διαδοχικής ασφάλισης. (Οι πριν το 1983 εμπίπτουν στο νόμο 2084/92 και μπορούσαν να εξαγοράζουν την προϋπηρεσία τους αυτή πληρώνοντας το 7% του μισθού που είχαν την ώρα της εξαγοράς.) Οι μετά το 1983 λοιπόν μπορούν να προσκομίσουν στον ασφαλιστικό φορέα που ανήκαν (ΙΚΑ, ΝΑΤ, ΟΓΑ…) τα ένσημά τους ή, αν δεν τα έχουν, να τα αναζητήσουν δια μέσου του φορέα αυτού και να καταθέσουν τη βεβαίωση ή ΔΕΛΤΙΟ που θα παραλάβουν στο Γραφείο που ανήκουν, ώστε να μπει στο φάκελό τους. Αυτό σημαίνει ότι, όταν συμπληρώσουν ηλικιακούς και άλλους λόγους και έρθει η ώρα συνταξιοδότησής τους, το δημόσιο θα ζητήσει από τον παραπάνω ασφαλιστικό φορέα το ποσό που οφείλει στον υπάλληλο και το ποσό αυτό θα συνυπολογιστεί στη σύνταξή του (δυστυχώς ο νόμος δεν προβλέπει τιμαριθμική αναπροσαρμογή).
Με βάση τα παραπάνω συνιστούμε στους συναδέλφους να κάνουν αυτή τη διαδικασία και ελπίζουμε ότι με αγώνες θα γίνει και η τιμαριθμική αναπροσαρμογή του οφειλόμενου στον υπάλληλο ποσού, ώστε να έχει και κάποιο ικανοποιητικό οικονομικό αντίκρισμα στη σύνταξή του.
γ) Καταγγελία για το πρόγραμμα «Παρακολούθηση της γειτονιάς» Δήμου Βύρωνα
Καταγγέλουμε τη Δημοτική Αρχή του Δήμου Βύρωνα, η οποία, σε συνεργασία με το Υπουργείο Δημόσιας Ταξης και χωρίς απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, προχώρησε στην υιοθέτηση του προγράμματος «Παρακολούθηση της γειτονιάς» με το νέο μηχανισμό καταστολής του «εθελοντή» αστυνομικού. Αυτή η πρωτιά είναι ντροπή για το Βύρωνα και κανένα πρόσχημα περί αντιμετώπισης της εγκληματικότητας δεν δικαιολογεί μια τέτοια απόφαση. Η απόφαση αυτή δημιουργεί ένα χαφιέδικο μηχανισμό, που συνδέει τα Σώματα Ασφαλείας με τη γειτονιά, και στοχεύει στην ενίσχυση του μηχανισμού καταστολής και παρακολούθησης, στη δημιουργία συνειδήσεων χαφιέδων και τελικά στο χτύπημα του λαϊκού κινήματος.
Απαιτούμε:

· Να ανακληθεί εδώ και τώρα η απόφαση αυτή της δημοτικής αρχής.
· Να αγωνιστεί η δημοτική αρχή μαζί με όλο το λαό και να απαιτήσουμε από την κυβέρνηση να πάρει μέτρα που να βελτιώνουν τη ζωή των εργαζομένων σε όλα τα επίπεδα (μορφωτικό, οικονομικό, δικαίωμα στη δουλειά…). Μόνο έτσι μειώνεται πραγματικά η εγκληματικότητα κι όχι με μηχανισμούς καταστολής που τελικά στοχεύουν στην υποταγή του λαού μας προς τα υποδείξεις.

· Προς την κατεύθυνση αυτή το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε εκτός της παρούσης καταγγελίας: Πρώτον, να συμμετέχει ο Σύλλογός μας σε κάθε κινητοποίηση των μαζικών φορέων της πόλης μας ενάντια στην απόφαση αυτή της Δημοτικής Αρχής. Δεύτερον,να καταθέσει την καταγγελία αυτή στην Ολομέλεια των Προέδρων που πραγματοποιείται στις 10 Μάρτη με το αίτημα να συγκεντρωθούν υπογραφές από τους προέδρους των διδασκαλικών συλλόγων της χώρας, ως ένδειξη συμπαράστασης προς το Βυρωνιώτικο Λαό και αποφυγή γενίκευσης αυτού του πρωτοφανούς πειράματος σε άλλους δήμους. Στην Ολομέλεια Προέδρων η καταγγελία συγκέντρωσε 60 υπογραφές (από τους 120 προέδρους που ήταν παρόντες).
δ) Συμπαράσταση στους εργαζόμενους στην καθαριότητα των σχολείων

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκφράζει τη συμπαράστασή του στους εργαζόμενους στην καθαριότητα των σχολείων και ζητά εδώ και τώρα ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους. Παλεύουμε αταλάντευτα για πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους. Επιπλέον, επειδή οι εργαζόμενοι στην καθαριότητα των σχολείων παίζουν ιδιαίτερο ρόλο για την υγεία των παιδιών μας, δεν μπορεί παρά να εκφράσουμε με κάθε τρόπο την απαίτησή μας να μονιμοποιηθούν εδώ και τώρα, να αυξηθούν οι αποδοχές τους και γενικά να ικανοποιηθούν τα αιτήματά τους, ώστε να συμβάλλουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην καλύτερη υγιεινή διαβίωση στο χώρο των σχολείων.
Για το Δ.Σ.
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