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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 10
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 8 ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΛΕΚΑΝΟΠΕΔΙΟΥ ΜΕ ΤΟΝ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ…
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2004 στις 1.30 μ.μ., ύστερα από κάλεσμα των Δ.Σ. των συλλόγων Αν. Αττικής και υλοποιώντας απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης, αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του Συλλόγου μας μαζί με άλλους 8 συλλόγους του Λεκανοπεδίου («Ρόζας Ιμβριώτη», Αιγάλεω, Περιστερίου, Αγ. Βαρβάρας, Αγ. Αναργύρων, Κ. Σωτηρίου, Δελμούζου, Α’ Αθηνών, Παρθενώνα) έκανε παράσταση διαμαρτυρίας στον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γούση. Η παράσταση αφορούσε τα κενά των σχολείων, τις υποχρεωτικές υπερωρίες, τις συμπτύξεις – συγχωνεύσεις τάξεων, τη μη καταβολή των δεδουλευμένων στους ωρομίσθιους συναδέλφους και των απαράδεκτων όρων της σύμβασης που υπογράφουν, τη γενικότερη έλλειψη πιστώσεων για την πλήρωση των κενών ακόμα και ΤΩΡΑ τέσσερις μήνες ΜΕΤΑ την έναρξη της σχολικής χρονιάς, ως αποτέλεσμα της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής που ακολουθείται από πλευράς κυβέρνησης και ΥΠΕΠΘ.

Η απάντηση πάνω σ’ όλα αυτά ήταν επί λέξει η εξής «… ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΝ ΕΧΕΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ, ΕΓΩ ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ, ΔΕΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΑΙ ΣΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ, ΕΧΩ ΣΑΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, ΟΤΙ ΜΟΥ ΛΕΤΕ ΤΟΥΣ ΛΕΩ…»! Για δε την ωρομισθία, παραδέχτηκε μεν ότι είναι απαράδεκτος τρόπος πλήρωσης των κενών, αλλά ο ίδιος περιορίζεται στο να ζητήσει να δίνεται στους ωρομίσθιους το ανώτατο ωράριο που είναι 12 ώρες! Όσο για τη λειτουργία του λεγόμενου «ολοήμερου» υποστήριξε ότι δεν μπορεί να στηρίζεται σε εγκυκλίους που αυτοαναιρούνται.
Συνάδελφοι,
Η μετάθεση ευθυνών από τη διοίκηση στις πλάτες των εκπαιδευτικών συνεχίζεται. Ο φτωχός προϋπολογισμός για την Παιδεία αποτυπώνει στην πράξη και στα χαρτιά τον προσανατολισμό του ΥΠΕΠΘ. Αντί για αύξηση του κονδυλίου των διορισμών, αυξάνεται το κονδύλι για την ωρομισθία από 250.010 € το 2004 σε 14.900.000 € το 2005 και για τις υπερωρίες από 202.500 € σε 9.990.000 €!

Η μόνη λύση είναι η ανάπτυξη ενός παλλαϊκού αγώνα για την προώθηση και λύση των προβλημάτων της Παιδείας. Γι’ αυτό χρειάζεται η ανάληψη πρωτοβουλιών για την ενημέρωση και την κοινή δράση εκπαιδευτικών, γονιών, μαθητών και άλλων φορέων των εργαζομένων. Στην κατεύθυνση αυτή το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να στείλουμε ως Σύλλογος επιστολή σε όλους τους γονείς αμέσως μετά τις γιορτές.
ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ!
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΑΖΙΚΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ, ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΑ (ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ) – ΠΛΗΡΗ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ, ΔΕΝ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΜΑΣ ΩΡΑΡΙΟ, ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΚΕΝΑ (ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ…)
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας
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