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ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004, στις 12 μ., στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

ΔΙΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ

ΤΙΣ ΔΥΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΩΡΕΣ ΤΟΥ ΠΡΩΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΠΡΩΤΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΥ ΚΥΚΛΟΥ 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί να πάρετε μαζικά μέρος στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο που διοργανώνει η ΔΟΕ, σε συνεργασία με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς, την Παρασκευή 10 Δεκέμβρη, στις 12 το μεσημέρι, στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου. Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων στο συλλαλητήριο, το Δ.Σ. της ΔΟΕ κηρύσσει 2ωρη στάση εργασίας τις 2 τελευταίες ώρες του πρωινού και τις 2 πρώτες του απογευματινού κύκλου. Διευκρινίζουμε ότι η στάση εργασίας αφορά το διδακτικό ωράριο κάθε συναδέλφου. Οι συνάδελφοι που εμπλέκονται και στους δύο κύκλους, δηλαδή οι δάσκαλοι των ολοήμερων τμημάτων, για να μπορέσουν να λάβουν μέρος στο συλλαλητήριο, κάνουν χρήση όλου του τετράωρου μεταξύ 11.45 π.μ. και 3.30 μ.μ., δηλώνοντας 2ωρη στάση. Οι νηπιαγωγοί που εργάζονται σε ολοήμερα τμήματα, είτε σταματά η πρωινή μετά τις δύο πρώτες ώρες και ξεκινά η απογευματινή τις δύο τελευταίες ώρες είτε συμπτύσσουν το πρόγραμμα σε ένα συνεχές τετράωρο, δύο ώρες η καθεμιά.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:

· Δίχρονη Δημόσια Δωρεάν Υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και Ενιαίο 12χρονο Δημόσιο Δωρεάν Βασικό Υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά.

· Αύξηση των δαπανών για την Παιδεία στο 15% του Γενικού Κρατικού Προϋπολογισμού.

· Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων για κάλυψη όλων των πραγματικών κενών. 15 μαθητές ανά εκπ/κό στο Νηπιαγωγείο, Α’ και Β’ τάξεις Δημοτικού και 20 στις υπόλοιπες.

· Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους. Κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου και αναπληρωτή.

· Ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές μας έτσι, ώστε να ζούμε αξιοπρεπώς από το μισθό μας. Ενσωμάτωση του κινήτρου απόδοσης και όλων των επιδομάτων στο Β.Μ. Καμιά σύνδεση μισθού – απόδοσης.

· Δημόσιο, δωρεάν, καθολικό σύστημα κοινωνικής ασφάλισης για όλους. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια στο 80% του μισθού αφυπηρέτησης.

· Ξύλωμα εδώ και τώρα όλου του μηχανισμού παρακολούθησης και καταστολής.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα





Χαρά Κωλέτση 

