ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ


«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

ΠΛΗΡ.: Θεοδώρα Δριμάλα  
-  Χαρά Κωλέτση

ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   - σπ. 7646237, σχ. 7520082
Βύρωνας 30 Νοεμβρίου 2004

Αριθ. Πρωτ.: 12

ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 6

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟ ΥΠΕΠΘ

ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΑΣ
Συνάδελφοι,

Όπως σας είχαμε ενημερώσει, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας είχε πάρει απόφαση να κάνει παράσταση διαμαρτυρίας στο ΥΠΕΠΘ για τα κενά στα σχολεία μας, στα πλαίσια της κινητοποίησης της ΔΟΕ για το κίνητρο απόδοσης, χτες 29 Νοεμβρίου 2004. Οι εξελίξεις για το κίνητρο απόδοσης είναι πλέον γνωστές. Υπήρξε μεν η δέσμευση από την πλευρά του ΥΠΕΠΘ ότι αναστέλλεται η περικοπή του, πράγμα όμως που δε φτάνει, αφού εμείς ζητάμε εδώ και τώρα νομοθετική ρύθμιση που να εντάσσει το κίνητρο απόδοσης, όπως και όλα τα άλλα επιδόματα, μέσα στο βασικό μισθό, για να πάψει οποιοδήποτε αμφισβήτησή του στο μέλλον.

Τα αποτελέσματα της συνάντησης της αντιπροσωπείας του Δ.Σ. του Συλλόγου μας με διάφορους παράγοντες του ΥΠΕΠΘ που εμπλέκονται στη διαδικασία διορισμών είναι ενδιαφέροντα και αποκαλυπτικά:

· Το ΥΠΕΠΘ έχει στη διάθεσή του μόνο 130 περίπου πιστώσεις για προσλήψεις εκπαιδευτικών στην Π.Ε. για όλο το τρέχον σχολικό έτος και για όλη την Ελλάδα και δεν προβλέπονται άλλες, την ίδια στιγμή που τα κενά είναι πάνω από 2000!

· Για την Ά Αθήνας, στην οποία ανήκουμε κι εμείς και τα κενά είναι γύρω στα 70 (50 δέχεται το ΥΠΕΠΘ), δεν εγκρίθηκε τις τελευταίες μέρες και μάλλον δεν προβλέπεται καμία πίστωση για διορισμό!
Άρα, η  κατεύθυνση είναι να καλυφθούν τα κενά με διαδικασίες από τα μέσα. Π.χ. εξασφάλιση Γυμναστών από το πρόγραμμα Ολυμπιακής Παιδείας, συμπτύξεις τμημάτων, συγχωνεύσεις, μετακινήσεις εκπαιδευτικών, ωρομισθία και «πάρτε και καμιά υπερωρία που δε στοιχίζει τίποτα στο ΥΠΕΠΘ», μας σύστησε υψηλόβαθμο στέλεχος του ΥΠΕΠΘ! Ο λόγος που δε στοιχίζουν οι υπερωρίες και ορισμένες μορφές ωρομισθίας είναι γιατί πληρώνονται, όταν πληρώνονται, από το Β’ ΕΠΕΑΕΚ (κοινοτικό πρόγραμμα).

· Με βάση τα παραπάνω, πολύ λίγα πράγματα πρέπει να περιμένουμε από πλευράς ΥΠΕΠΘ στο ζήτημα των διορισμών, παρά το γεγονός ότι τελειώνει το πρώτο τρίμηνο. Είναι λοιπόν σημαντικό, συνάδελφοι, να κρατήσουμε συλλογική στάση, με βάση τις αποφάσεις της Γ.Σ. του Συλλόγου μας, ώστε να διαφυλάξουμε τα κεκτημένα μας: Έτσι, σας παραθέτουμε ξανά την απόφαση μας: «Για τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργούνται με τα κενά στα σχολεία: Λέμε όχι στην κάλυψη των κενών με συγχωνεύσεις, συμπτύξεις, δε δεχόμαστε μετακινήσεις εν μέσω σχολικής χρονιάς, δεν ξεπερνάμε το διδακτικό μας ωράριο, δεν μπαίνουμε σε τάξη στα κενά μας γιατί δεν «απασχολούμε» αλλά διδάσκουμε, δεν κάνουμε συνδιδασκαλία, δεν παίρνουμε υπερωρίες, δε δεχόμαστε να συμπληρώσουμε ωράριο σε σχολεία με διαφορετική βάρδια, λέμε κατηγορηματικά όχι στο σπαστό και ελαστικό ωράριο. Απευθυνόμαστε στο Δ.Σ. σε κάθε περίπτωση και για ενημέρωση του Συλλόγου και για παρέμβασή του. Τα προβλήματα αυτά δεν είναι ατομική υπόθεση, αφορούν όλους και απαιτούν συλλογική δράση.»
Για το Δ.Σ.
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