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ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Την ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2004, στις 7 μ.μ. ΜΕ ΘΕΜΑ:

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΟ

ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ»

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Όπως σας έχουμε ήδη ενημερώσει με το πρώτο ενημερωτικό του Συλλόγου, σας καλούμε στην έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου μας με θέμα «Πρόγραμμα δράσης του Κλάδου το επόμενο διάστημα», που θα γίνει την Πέμπτη 7 Οκτώβρη 2004, στις 7 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημ. Σχ. Αθηνών (Δαμάρεως 65).

Στην έκτακτη Γ.Σ. θα συζητήσουμε το αγωνιστικό πρόγραμμα του Κλάδου το επόμενο διάστημα. Με βάση την εισήγηση που κατεβάζει το Δ.Σ. της ΔΟΕ, θα αποφασίσουμε τι πρόταση θα μεταφέρει η πρόεδρος του Συλλόγου στην Ολομέλεια Προέδρων, που θα γίνει στις 11 Οκτώβρη στο ΤΙΤΑΝΙΑ, όπου τελικά θα παρθούν αποφάσεις για την παραπέρα αγωνιστική πορεία του Κλάδου.

Ως Σύλλογος, έχουμε δικαίωμα ψήφου στην Ολομέλεια Προέδρων μόνο, αν υπάρχει απαρτία στην έκτακτη Γ.Σ. Να είμαστε λοιπόν παρόντες, διαφορετικά θα αποφασίσουν άλλοι για μας χωρίς εμάς.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το προβλήματα που αντιμετωπίζουμε είναι πολλά και δεν πρέπει να περιμένουμε τίποτα από την πολιτική που εφαρμόζεται χρόνια τώρα στον τόπο μας, αν εμείς δεν αγωνιστούμε γι’ αυτά. Η δύναμή μας βρίσκεται στους συλλογικούς μετωπικούς αγώνες. Θα τολμήσουμε;

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΚΑΙ ΕΝΑΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ
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