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Αριθ. Πρωτ.: 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, γονείς, μαθητές μας
ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

Χαιρετιστήριο μήνυμα με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

φίλοι γονείς,

αγαπητοί μας μαθητές,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, του Συλλόγου εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου, σας εύχεται καλή σχολική χρονιά, υγεία και δύναμη σε όλους, για να φέρομαι σε πέρας, ο καθένας από την πλευρά του, το δύσκολο έργο της μόρφωσης των παιδιών μας.

Όλοι γνωρίζουμε ότι το Δημόσιο Σχολείο όχι μόνο απέχει πολύ από το να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες για μόρφωση της νέας γενιάς, αλλά και ότι χρόνο με το χρόνο χειροτερεύει. Όμως ξέρουμε καλά ότι «τίποτα δε χαρίζεται, όλα κατακτιούνται με αγώνες», γι’ αυτό πιστεύουμε ότι με κοινούς αγώνες, εκπαιδευτικοί - γονείς - μαθητές - εργαζόμενοι, θα χτίσουμε το σχολείο που ονειρευόμαστε. Το σχολείο που θα είναι πραγματικά Δημόσιο και Δωρεάν και θα παρέχει υψηλού επιπέδου μόρφωση στα παιδιά μας.

Αγαπητές συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Σας καλούμε να είστε και φέτος παρόντες στους μικρούς και μεγάλους αγώνες του Κλάδου μας, αλλά και όλου του λαού μας, για πραγματικά Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία και για Εκπαιδευτικό αντάξιο των σύγχρονων αναγκών. Είμαστε σίγουροι ότι και φέτος θα δώσετε τον καλύτερο εαυτό σας, παρά τις δυσκολίες, και θα ανταποκριθείτε στις προσδοκίες του λαού μας για μόρφωση των παιδιών του.

Φίλοι γονείς,

Ευχόμαστε να έχετε τη δύναμη να ανταποκριθείτε και φέτος στις υποχρεώσεις σας και να αντέξετε το κόστος της ακριβοπληρωμένης λεγόμενης δημόσιας εκπαίδευσης. Να είστε σίγουροι ότι είμαστε συνοδοιπόροι στον αγώνα σας για καλύτερη Παιδεία..

Αγαπητοί μας μαθητές,

Ευχόμαστε η φετινή χρονιά να είναι για σας μια χρονιά δημιουργική, μια χρονιά κατά τη διάρκεια της οποίας θα ανέβετε πολλά σκαλιά στο δύσκολο αλλά όμορφο δρόμο της γνώσης. Και να θυμάστε πάντα ότι η μόρφωση εκτός από δικαίωμά σας είναι και το καλύτερο όπλο για καλύτερο κόσμο. Άλλωστε, όπως έλεγε και ο μεγάλος μας δάσκαλος Δημήτρης Γληνός, «Δε μαθαίνουμε για να μαθαίνουμε, αλλά μαθαίνουμε, για να καλυτερέψουμε τη ζωή μας και τον κόσμο».
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής - Παγκρατίου

[ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Συνάδελφοι, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας επιθυμεί να διαβαστεί το σύντομο αυτό χαιρετιστήριο μήνυμα την πρώτη μέρα κατά τη διάρκεια της τελετής του αγιασμού, για να κτίσουμε σιγά σιγά, ως Σύλλογος, γέφυρα επικοινωνίας όχι μόνο με τους συναδέλφους αλλά και με τους μαθητές και γονείς.

Σας ευχαριστούμε πολύ.]

