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ΠΑΜΕ ΘΕΑΤΡΟ…

Πρώτη θεατρική παράσταση

«ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΑΔΕΡΦΕΣ» του Τσέχωφ στο θέατρο «ΚΑΤΙΑ ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗ»

(Πατησίων και Αγ. Μελετίου, μετά τον ΟΤΕ)

με τους: Κάτια Δανδουλάκη, Θέμις Μπαζάκα, Μ. Ψάλτη, Μάνια Παπαδημητρίου, Άγγελο Αντωνόπουλο, Γ. Φέρτη, Ά. Λεμπεσόπουλο, Στ. Μάινα.

Μετάφραση: Μ. Πλωρίτης

Σκηνοθεσία: Γ. Γαβαλάς

Μουσική: Δ. Καμαρωτός

ΠΕΜΠΤΗ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 στις 9.15 μ.μ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Συνεχίζουμε την καλή πολιτιστική παράδοση του Συλλόγου μας και οργανώνουμε την παραπάνω «θεατρική εξόρμηση», την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 2004, στην οποία και σας περιμένουμε, για να παρακολουθήσουμε μαζί το περίφημο έργο του Τσέχωφ σε μια πολύ καλή θεατρική παράσταση.

Πρόκειται για ένα έργο που αναφέρεται στο όραμα για ένα καλύτερο αύριο, στη φυγή, στην ανεξάντλητη ελπίδα παρά την πνιγηρή καθημερινότητα.

Η παράσταση ξεκινά στις 9.15 μ.μ., άρα πρέπει να βρισκόμαστε στο θέατρο στις 8.45 μ.μ. Η τιμή του εισιτηρίου είναι 17 ευρώ.
Το Δ.Σ. αποφάσισε να βάλει λεωφορείο, για να διευκολύνει τη μετάβαση στο θέατρο όσων συναδέλφων το επιθυμούν.
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΛΩΝ:
· Δηλώσεις συμμετοχής για το θέατρο αλλά και το λεωφορείο πρέπει να γίνουν μέχρι την Τρίτη 30/12 στο μέλος του Δ.Σ. που είναι υπεύθυνο για το σχολείο σας ή στα τηλέφωνα του παρόντος ενημερωτικού.

· Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από Βύρωνα. Θα κατέβει την Καραολή και Δημητρίου με πρώτη στάση μπροστά από το Ρόπτρο (απέναντι από το Βασιλόπουλο) στις 7.45 μ.μ.. Η επόμενη στάση για το Βύρωνα θα είναι στη στάση των λεωφορείων που είναι δίπλα από την πλατεία του Αγ. Λαζάρου, επί της Χρυσοστόμου Σμύρνης, στις 7.47 μ.μ. Για το Παγκράτι θα γίνει στάση στο Δεληολάνη στις 7.50 μ.μ. και για την Καισαριανή στις 7.55 μ.μ. στη στάση μετά τη διασταύρωση των οδών Φιλολάου και Εθνικής Αντίστασης.

· Παράκληση να είμαστε στην ώρα μας, γιατί το λεωφορείο δε μπορεί να σταματήσει για πολύ σε καμία απ’ αυτές τις στάσεις.
· Όσοι συνάδελφοι πάνε μόνοι τους στο θέατρο ή θα κόβουν μόνοι τους εισιτήριο των 17 ευρώ, δηλώνοντας τον τίτλο του Συλλόγου, ή καλύτερα θα περιμένουν να φτάσει το λεωφορείο για να κόψουμε ομαδικό.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος






Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα
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