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ΠΡΟΣ: Σύλλογο Διδασκόντων 6ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα
ΚΟΙΝ: Προϊστάμενο 7ου Γραφείου και Διευθυντή Α’ ΠΥΣΠΕ Αθήνας, κ. Φώτη Καλαμαντή, ΥΠΕΠΘ, Δήμαρχο Βύρωνα, Α.Σ.Γ.Μ.Ε., Σύλλογο Γονέων 6ου Δ.Σχ. Βύρωνα, Εφημερίδα «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ», Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση του Δ.Σ. του Συλλόγου πάνω στην καταγγελία του γονέα Φώτη Καλαμαντή σχετικά με την ασφάλεια των μαθητών του 6ου Δημοτικού Σχολείου
Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σε ειδική συνεδρίασή του ασχολήθηκε με την καταγγελία του κ. Φώτη Καλαμαντή, γονέα μαθήτριας του 6ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα, σχετικά με τη δήθεν έλλειψη μέτρων ασφάλειας στο σχολείο σας, αλλά και με τις γενικεύσεις του ίδιου γονέα σχετικά με το μέλλον του δημόσιου σχολείου.
Το Δ.Σ., αφού μελέτησε προσεκτικά τόσο την καταγγελία του συγκεκριμένου γονέα όσο και το πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου σας και μετά την επίσκεψη που πραγματοποίησε στο ίδιο το σχολείο σας, όπου ενημερώθηκε από πρώτο χέρι από σας τους ίδιους, κατέληξε ομόφωνα στα παρακάτω:
· Πρώτον, το Δ.Σ. του Συλλόγου θεωρεί απαράδεκτη τη διαδικασία που ακολούθησε ο συγκεκριμένος γονέας, ο οποίος, χωρίς να συζητήσει πραγματικά με σας, τους εκπαιδευτικούς του συγκεκριμένου σχολείου, προχώρησε σε καταγγελία την οποία κοινοποίησε, πέρα από τις προϊσταμένες αρχές, και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ορίζοντας έτσι ως διαιτητές ξένους με τη λειτουργία του δημόσιου ελληνικού σχολείου!
· Δεύτερον, για το τμήμα της καταγγελίας που αφορά στα μέτρα ασφάλειας που παίρνονται στο σχολείο σας, στο 6ο Δημοτικό Βύρωνα, το Δ.Σ. προσυπογράφει ομόφωνα και στο σύνολό του το πρακτικό 4/10 – 12 – 2004 που ψηφίσατε στην ειδική συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων που πραγματοποιήσατε. Θεωρούμε ότι το πρακτικό αυτό είναι πλήρως τεκμηριωμένο και απαντά σε κάθε σημείο της καταγγελίας. Επιπλέον θεωρούμε ότι με το πρακτικό αυτό και με τη συνεδρίαση που έγινε στο σχολείο σας, αποδείξατε για άλλη μια φορά το ουσιαστικό σας ενδιαφέρον για τη σωστή λειτουργία του σχολείου σε όλα τα επίπεδα και στο ζήτημα της ασφάλειας των μαθητών. Εξάλλου το Δ.Σ. έχει ιδίαν αντίληψη για τα τεκταινόμενα στο σχολείο σας, αφού στο ίδιο συγκρότημα εργάζεται και η πρόεδρος του Συλλόγου μας. Με βάση τα παραπάνω θεωρούμε εντελώς ανυπόστατες τις κατηγορίες για έλλειψη μέτρων ασφαλείας. 
· Τρίτον, επισημαίνουμε ότι η πρόβλεψη του συγκεκριμένου γονέα ότι «η Δημόσια Εκπαίδευση θα φιλοξενήσει στο μέλλον το «περιθώριο» του μαθητικού πληθυσμού» όχι μόνο προκαλεί έκπληξη και μας βάζει σε σκέψεις για τους στόχους τόσο της καταγγελίας όσο και της τακτικής του, αλλά και χτυπά πισώπλατα το ίδιο το δημόσιο σχολείο. Θέλουμε, επιπλέον, να επισημάνουμε ότι, όπου το δημόσιο σχολείο υποβαθμίστηκε και κατηγοριοποιήθηκε, το αποτέλεσμα για τη μόρφωση των παιδιών υπήρξε τραγικό. Θα ήταν ενδιαφέρον για το συγκεκριμένο γονέα να ρίξει μια ματιά στα εκπαιδευτικά συστήματα πολλών χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην οποία απευθύνεται, καταγγέλλοντας το ελληνικό δημόσιο σχολείο που με πολλούς αγώνες του λαού μας κατακτήθηκε, για να διαπιστώσει τα παραπάνω. Μ’ αυτό δε θέλουμε να υποστηρίξουμε ότι είμαστε ικανοποιημένοι με το σημερινό επίπεδο της δημόσιας εκπαίδευσης. Κάθε άλλο. Εμείς οι εκπαιδευτικοί, μαζί με όλον τον ελληνικό λαό, αγωνιζόμαστε για ένα πραγματικά αναβαθμισμένο δημόσιο και δωρεάν σχολείο.

· Τέταρτον, συνάδελφοι, σας δηλώνουμε εκ των προτέρων την αμέριστη συμπαράστασή του Συλλόγου μας σε οποιαδήποτε εξέλιξη υπάρξει στο θέμα αυτό.

Επιπλέον, ως Δ.Σ., επισημαίνουμε τα παρακάτω:

Όλοι γνωρίζουμε ότι το σχολείο, ως ζωντανός οργανισμός, αντιμετωπίζει καθημερινά πέρα από το μαθησιακό επίπεδο, πολλά μικρά και μεγάλα προβλήματα που αφορούν στη ζωή και δράση των μικρών μαθητών μας (ασφάλεια, διαπροσωπικές σχέσεις…). Όλα αυτά αντιμετωπίζονται με τη μέγιστη ευαισθησία από τους εκπαιδευτικούς του δημόσιου σχολείου, γιατί ο εκπαιδευτικός της Π.Ε. γνωρίζει καλά ότι πρώτα απ’ όλα έχει την ευθύνη για τη σωματική και συναισθηματική ακεραιότητα των μαθητών του.
Επιπλέον, όλοι γνωρίζουν ότι οι Έλληνες εκπαιδευτικοί, παρά το γεγονός ότι εργάζονται τις περισσότερες φορές κάτω από αντίξοες συνθήκες, πρόσφεραν και προσφέρουν στα παιδιά του ελληνικού λαού τα μέγιστα. 
Ο ρόλος των γονιών στη λειτουργία του σχολείου μπορεί και πρέπει να είναι επικουρικός αλλά και ουσιαστικός, στο βαθμό που οι γονείς προσφέρουν την αμέριστη συμπαράστασή τους στη λειτουργία του σχολείου χωρίς ταυτόχρονα να εμπλέκονται σε τομείς που είναι αποκλειστική ευθύνη των εκπαιδευτικών. Σε κάθε περίπτωση όμως θέλουμε το γονιό σύμμαχο του εκπαιδευτικού και αντίστροφα, γιατί και οι δύο έχουμε τον ίδιο σκοπό: την πολύπλευρη μόρφωση των παιδιών μας. Η συντριπτική πλειοψηφία των γονιών έχει αποδείξει ότι είναι στο πλάι των εκπαιδευτικών. Το εκπαιδευτικό έργο πάντως σε καμία περίπτωση δε βοηθιέται με καταγγελίες και μάλιστα αστήρικτες. 
Με βάση τα παραπάνω, ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, πιστεύουμε ότι εκπαιδευτικοί και γονείς πρέπει να είμαστε μια γροθιά, γιατί έχουμε τις ίδιες αγωνίες και τους ίδιους στόχους. Καλούμε λοιπόν όλους τους γονείς και τον κ. Φώτη Καλαμαντή, μέσα από το κίνημα των γονιών (Σύλλογο Γονέων, Α.Σ.Γ.Μ.Ε….), να σταθούν στο πλάι του σχολείου τους και να είναι σίγουροι ότι μια τέτοια στάση μόνο οφέλη θα προσφέρει στο δημόσιο σχολείο.
Για το Δ.Σ.
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