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Βύρωνας 29 Οκτωβρίου 2006
Αριθ. Πρωτ.: 147
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΟΡΦΟΣ
· Συνεχίζουμε με 24ωρες, 3 και 9/11 και πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια
· Παίρνουμε μαζικά μέρος στην Τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου μας (15/11)
· Συμμετέχουμε αγωνιστικά στη μεγάλη πορεία του Πολυτεχνείου
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σας στέλνουμε θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό. Δε σταματάμε. Συνεχίζουμε. Ο αγώνας θα είναι μακρόχρονος και πολύμορφος για να την ανατροπή της αντιλαϊκής, αντιεκπαιδευτικής πολιτικής. Απλά για την ώρα αλλάζουμε μορφή. Και θα μας βρουν μπροστά τους όσοι νόμισαν ότι μας γονάτισαν. Εμείς οι εκπαιδευτικοί, με το μέτωπο που χτίσαμε με γονείς, μαθητές, φοιτητές, εργάτες, το παλλαϊκό μέτωπο, θα σταθούμε εμπόδιο σε κάθε προσπάθεια ιδιωτικοποίησης της δημόσιας εκπαίδευσης, θα εμποδίσουμε την αντιδραστική συνταγματική αναθεώρηση του άρθρου 16, το νόμο πλαίσιο για ΑΕΙ που θα λειτουργούν με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια,  θα χτυπήσουμε την υποχρηματοδότηση και τη λιτότητα, θα επιβάλλουμε τη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους και θα ανοίξουμε το δρόμο για την Παιδεία και τον εκπαιδευτικό των σύγχρονων αναγκών του λαού μας.
Συνάδελφοι,

· Συνεχίζουμε την επαφή μας με τους γονείς. Ιδιαίτερα τώρα που γυρνάμε στα σχολεία είναι επείγουσα ανάγκη να κάνουμε συγκεντρώσεις γονέων σε όσα σχολεία δεν κάναμε, αλλά και επαναληπτικές όπου κάναμε, εν μέσω απεργίας, και εκτιμάμε ότι χρειάζεται ξανά. Το Δ.Σ. θα είναι παρόν να βοηθήσει.
· Συμμετέχουμε μαζικά και στις επόμενες πανεκπαιδευτικές κινητοποιήσεις (στις δύο 24ωρες απεργίες 3 και 9/11), για να δείξουμε τη συνέχεια και τη συνέπεια του αγώνα μας. Συμμετέχουμε μαζικά τις μέρες αυτές στα πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια μαζί με καθηγητές, μαθητές, φοιτητές αλλά και άλλους εργαζόμενους.
· Παίρνουμε δραστήρια μέρος στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου. Εκεί εκτιμούμε την κατάσταση και αποφασίζουμε τα νέα βήματά μας. Στην Τακτική Γ.Σ., εκτός από τον απολογισμό δράσης και την κριτική στο απερχόμενο Δ.Σ. του Συλλόγου, θα συζητήσουμε εισήγηση του Δ.Σ. της ΔΟΕ για την παραπέρα πορεία του αγώνα μας. Θα ακολουθήσουν εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του Συλλόγου.

Με αγωνιστικούς Χαιρετισμούς
Το Δ.Σ.
