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Βύρωνας 22 Οκτωβρίου 2006
Αριθ. Πρωτ.: 140
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΩΝ 176 €

Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. απαντώντας σε ερωτήματα συναδέλφων σας ενημερώνει ξανά (το είχαμε κάνει και με το ενημερωτικό 18 πριν το καλοκαίρι) για το επίδομα των 176 ευρώ, αφού κάποιες προθεσμίες λήγουν στις 31/12/06.

Α. Ως Δ.Σ. θεωρούμε ότι:

· Οι οικονομικές διεκδικήσεις αποτελούν αιτήματα των μαζικών συλλογικών αγώνων του σ.κ. και υποχρέωση της πολιτείας να τις ικανοποιεί με πολιτική απόφαση.

· Το σ.κ. διεκδικεί με μαζικούς αγώνες και δεν μετατρέπει τους συλλογικούς αυτούς αγώνες σε προσωπική ή έστω ομαδική δικαστική διένεξη, πράγμα που ακυρώνει τόσο τη συλλογική συνδικαλιστική δράση.
· Φυσικά το σ.κ. χρησιμοποίησε στο παρελθόν και επιφυλάσσεται να το κάνει και στο μέλλον το δικαστικό δρόμο με κάποια ή κάποιες προσφυγές, για να πετύχει το δεδικασμένο, όταν χρειάστηκε, αλλά δε γενίκευσε ποτέ αυτή την τακτική, γιατί οι διεκδικήσεις των εργαζομένων είναι υπόθεση κινήματος κι όχι δικαστηρίων.
· Δεν είναι τυχαίο ότι οι δικηγόροι έχουν πέσει σαν τα «κοράκια» και ζητούν προκαταβολή για κάθε ενάγοντα, επιπλέον χρήματα στην περίπτωση έφεσης, που είναι βέβαιο ότι θα γίνει, και ποσοστό γύρω στο 3% επί των χρημάτων που θα πάρουν, αν ποτέ πάρουν, οι ενάγοντες .Οι δε διαδικασίες είναι απελπιστικά χρονοβόρες έτσι, που ακόμα κι αν κάποιος δικαιωθεί, να έχει χάσει την πραγματική του αξία το ποσό είσπραξης!

Β. Με βάση τα παραπάνω ως Δ.Σ. αποφασίσαμε:

· Δε θα γίνουμε μεσολαβητής των δικηγορικών γραφείων σε καμία δικαστική διεκδίκηση.
· Προτείνουμε στους συναδέλφους μέλη μας να συσπειρωθούν γύρω από το Σύλλογό μας και να λαβαίνουν μέρος στους αγώνες του Κλάδου και του ευρύτερου λαϊκού κινήματος, για να διεκδικήσουμε ουσιαστικές αυξήσεις στο βασικό μας μισθό και να επιβάλουμε την ακύρωση της επιδοματικής πολιτικής του διαίρει και βασίλευε και της σκληρής λιτότητας.

· Η τακτική των συλλογικών αγώνων μας δικαίωσε σε σημαντικό βαθμό στο παρελθόν (18χίλιαρο, οικογενειακό επίδομα…), όπου τελικά δόθηκε λύση πολιτική για σημαντικό μέρος των αντίστοιχων διεκδικήσεων, η οποία θα ήταν ίσως συνολική, αν οι διεκδικήσεις ήταν πιο δυναμικές.
· Άρα, ως Δ.Σ., θεωρούμε ότι οι μαζικοί συνδικαλιστικοί αγώνες είναι η προσφορότερος τρόπος για την διεκδίκηση των αιτημάτων μας και των οικονομικών.

· Με βάση τα παραπάνω το Δ.Σ. αποφάσισε να παίξει το συνδικαλιστικό του ρόλο ενημερώνοντας τα μέλη μας. Από κει και πέρα είναι υπόθεση του καθενός το τι θα κάνει.

· Σας ενημερώνουμε λοιπόν ότι, αν δε γίνει άμεσα πολιτική διευθέτηση του ζητήματος, μερική ή συνολική, και κάποιοι συνάδελφοι θέλουν να κινηθούν δικαστικά κατά άτομο ή κατά σχολείο ή κατά άλλη ομάδα πρέπει να το κάνουν μέσα στο 2006. Στην περίπτωση αυτή θέλουμε να διευκρινίσουμε τα εξής: 1) Το Δ.Σ. δεν εμπλέκεται παρά μόνο σε επίπεδο ενημέρωσης. 2) Επιπλέον ενημέρωση μπορείτε να έχετε από το νομικό σύμβουλο της ΔΟΕ κ. Γιάννη Δραγασάκη (2106540508), χωρίς αυτό να αποτελεί δέσμευση για το δικηγορικό γραφείο που θα επιλέξετε. 3) Η προθεσμία για τα αναδρομικά του 2002 λήγει 31/12/06. Εννοείται ότι ο ενδιαφερόμενος θα κινηθεί πιο έγκαιρα, για να μπορεί το δικηγορικό γραφείο που θα επιλέξει να κάνει ως την ημερομηνία αυτή τις ανάλογες νομικές κινήσεις που θα κατοχυρώσουν την προσφυγή. 4) Σας θυμίζουμε ότι η διεκδίκηση αφορά στο επίδομα των 176 ευρώ για τα έτη 2002 και 2003 και στο υπόλοιπο των 103 ευρώ από το έτος 2004 και μετά (εννοείται αν δεν υπάρξει συνολική ή μερική πολιτική απόφαση για το ζήτημα). 5) Όσοι θέλουν να προσφύγουν, να μην υποκύπτουν στους εκβιασμούς διαφόρων δικηγορικών γραφείων, αλλά να διαπραγματεύονται την ελάχιστη αρχική καταβολή χρημάτων, τη μικρότερη δυνατή τιμή για τις εφέσεις και να υπογράψουν ότι θα πληρώσουν τη μικρότερη ποσόστωση επί του ποσού που θα δικαιωθούν και μόνο αν κάτι τέτοιο γίνει με δικαστικό δρόμο. Αν γίνει με πολιτική απόφαση να διευκρινίζεται ότι δε θα πληρώσει ο ενάγων τίποτα. 6) Τέλος, απαντώντας σε ερωτήματα συναδέλφων, σας ενημερώνουμε ότι τα δικαιολογητικά για όσους προσφύγουν είναι τα παρακάτω: Μία αίτηση, μία εξουσιοδότηση και ένα εργολαβικό πληρεξούσιο δίκης (σε δύο αντίγραφα), που και τα τρία παραχωρούνται από το δικηγορικό γραφείο. Επικυρωμένο αντίγραφο της αίτησης που υποβάλαμε στην υπηρεσία πέρυσι το Δεκέμβρη με την οποία ζητούσαμε την καταβολή του επιδόματος για το 2002 και τέλος βεβαίωση (πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών) για κάθε ενδιαφερόμενο, που και τα δύο αυτά δίνονται από το γραφείο εκπαίδευσης.
· Εξυπακούεται ότι το Δ.Σ. είναι στη διάθεση κάθε συναδέλφου για βοήθεια αποκλειστικά στο επίπεδο ενημέρωσης και κανένα μέλος Δ.Σ. δε θα εμπλακεί στη διαδικασία αυτή για λόγους συνδικαλιστικής δεοντολογίας.
· Κλείνοντας, αγαπητοί συνάδελφοι, σας επαναλαμβάνουμε ότι οι διεκδικήσεις μας πρέπει να γίνονται με μαζικούς αγώνες, γιατί μόνο εκεί βρίσκεται η ελπίδα και η απαντοχή καθενός μας ξεχωριστά και όλων συλλογικά.
Το Δ.Σ.
