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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.: Θεοδώρα Δριμάλα      -       Χαρά Κωλέτση
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   - σπ. 7646237, σχ. 7014596
Βύρωνας 6 Σεπτέμβρη 2006
Αριθ. Πρωτ.: 95
  ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, καλή σχολική χρονιά και καλό ξεκίνημα με αγώνες.

1. ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΑΠΟ 18 ΩΣ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2006
Το Δ.Σ. σας καλεί να λάβετε ενεργά μέρος σε όλες τις διαδικασίες της 5νθήμερης απεργιακής κινητοποίησης του Κλάδου από 18 ως 22 Σεπτέμβρη 2006.  Συγκεκριμένα:
· ΠΡΩΤΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ με θέμα «Τελική Προετοιμασία για την Απεργία», την Πέμπτη 14/9, στις 7 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου, 5ου Δημ. Σχ. Αθηνών, Δαμάρεως 65 Παγκράτι. Η παρουσία όλων μας είναι όχι απλά απαραίτητη αλλά καθοριστική για την έναρξη της απεργίας. 
· ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ τη Δευτέρα 18/9, 11 π.μ. στο ΥΠΕΠΘ

· ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΠΑΛΛΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, την Τετάρτη 20/9, στις 12 μ., στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ, στο οποίο θα συμμετέχουν γονείς, ΑΔΕΔΥ με 3ωρη στάση εργασίας, άρα και ΟΛΜΕ, αλλά και άλλοι εργαζόμενοι.
· ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ (ταυτόχρονα με τις Γ.Σ. όλων των διδασκαλικών συλλόγων της χώρας) την Παρασκευή 22/9 (τελευταία μέρα της πενθήμερης απεργίας), στις 9.30 π.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου, 5ου Δημ. Σχ. Αθηνών, Δαμάρεως 65 Παγκράτι, με θέμα: «Η συνέχεια του αγώνα μας». Για να αποφασίζουμε εμείς για εμάς, να είμαστε όλοι στη δεύτερη Γ.Σ. του Συλλόγου μας, γιατί το Σάββατο 23/9 θα γίνει στην Αθήνα ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ, όπου, με βάση τις αποφάσεις των Γ. Σ. των Συλλόγων που θα έχουν απαρτία, θα αποφασιστεί η συνέχεια του αγώνα μας. 
2. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΩΔΙΑ «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ»

Καταγγέλουμε την παρωδία «επιμόρφωσης», που στην ουσία έγινε για εκταμίευση δεκάδων εκατομμύριων από το ΥΠΕΠΘ, που τα μοίρασε σε όσους δέχτηκαν να παίξουν το ρόλο του διαμεσολαβητή της πολιτικής του και να φτιασιδώσουν τα νέα βιβλία που με το περιεχόμενό τους μόνο κριτικά σκεφτόμενους ανθρώπους δεν προάγουν.
3. ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ (Ε.Ζ.)

Η θέση του Συλλόγου μας, που πάρθηκε στην έκτακτη Γ.Σ. στις 22/9/2005, είναι ξεκάθαρη και παραμένει η ίδια: λέμε όχι στην ουσία της Ε.Ζ. γιατί οδηγεί στην κατηγοριοποίηση σχολείων - εκπαιδευτικών - μαθητών καθώς και στην ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σχολείου (χορηγοί...). Η θέση του Δ.Σ. της ΔΟΕ, άρα και του Κλάδου, εφόσον δεν υπάρχει για το θέμα απόφαση Γ.Σ. του, είναι ότι: λέμε όχι στην υποχρεωτική εφαρμογή της Ε.Ζ., άρα, όσο υπάρχει η αντίστοιχη εγκύκλιος του ΥΠΕΠΘ, δεν την εφαρμόζουμε. Με βάση τα παραπάνω, απαντώντας σε ερωτήσεις συναδέλφων, λέμε ότι συνεχίζουμε να μην κάνουμε και να μην παρουσιάζουμε κανένα πρόγραμμα Ε.Ζ. έχοντας την κάλυψη του Συλλόγου και του Κλάδου. Μην ταυτίζουμε την Ε.Ζ. με αλλαγές στο ωρολόγιο πρόγραμμα που έχουν να κάνουν και με άλλους παράγοντες (δεύτερη ξένη γλώσσα…).
4. ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΗ ΚΑΙ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΤΕΙ ΣΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, φίλοι γονείς, αγαπητοί μας μαθητές,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Βύρωνα – Καισαριανής - Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», εύχεται σε όλους δημιουργική σχολική χρονιά και καλούς αγώνες για:

· να ανεβάσουμε τη δημόσια Παιδεία λίγο ψηλότερα,
· να αναβαθμίσουμε τον εκπαιδευτικό, ώστε να παίζει καλύτερα τον παιδαγωγικό του ρόλο,
· να ανακουφίσουμε τους γονείς, που ακριβοπληρώνουν τη μόρφωση των παιδιών τους,
· να ανέβουν τα παιδιά μας λίγο ψηλότερα στο δύσκολο αλλά όμορφο δρόμο της γνώσης.
Συνάδελφοι, γονείς, μαθητές μας,

Δυο πλευρές χαρακτηρίζουν το φετινό άνοιγμα των σχολείων. Η μία είναι οι στομφώδεις εξαγγελίες για νέα πνοή στην εκπαίδευση, για δήθεν ριζικό εκσυγχρονισμό στο περιεχόμενο των αναλυτικών προγραμμάτων και βιβλίων και τα μεγάλα λόγια για έγκυρη τοποθέτηση των εκπαιδευτικών. Η δεύτερη πλευρά είναι η πραγματική κατάσταση στο δημόσιο σχολείο. Ένα σχολείο που είναι προθάλαμος για παραγωγή φτηνού εργατικού δυναμικού, δηλαδή ανθρώπων που ξέρουν ή θα ακούσουν λίγο απ’ όλα κάποια στιγμή της σχολικής ζωής χωρίς συνέχεια, χωρίς επιστημονική γνώση, χωρίς δυνατότητα να κατακτήσουν τις πολύ βασικές, στοιχειώδεις γνώσεις, που έχουν ανάγκη οι νέοι άνθρωποι στο ξεκίνημα της ζωής τους.
Εμείς δεν είμαστε διατεθειμένοι να φτιασιδώσουμε αυτή την πραγματική κατάσταση στο λεγόμενο δωρεάν δημόσιο σχολείο. Ξέρουμε ότι η καθημερινή δική μας μάχη στην τάξη, συνεχίζεται από τους γονείς στο σπίτι κι όχι μόνο για τη μόρφωση των παιδιών τους, αλλά και για την όλο και πιο δύσκολη εξασφάλιση των αναγκαίων για την επιβίωση. Θα κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας όχι μόνο για να μάθουν τα παιδιά μας γράμματα, αλλά και να μάθουν να αγωνίζονται, για να αλλάξουμε αυτή την κατάσταση μαζί εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές.
Φίλοι γονείς και αγαπητοί μας μαθητές,

Η κατάσταση στη δημόσια εκπαίδευση, που είναι προϊόν της πολιτικής που εφαρμόζεται στη χώρα μας αλλά και σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης εδώ και πολλά χρόνια, είναι σίγουρο ότι θα επιδεινωθεί, αφού οι αντιδραστικές αλλαγές που προωθούνται εντείνονται. Οι κυβερνήσεις κώφευσαν όλα αυτά τα χρόνια στα δίκαια αιτήματά μας. Γι’ αυτό ξεκινάμε φέτος με 5νθήμερη απεργία από 18 ως 22 του Σεπτέμβρη, η οποία μπορεί να μετατραπεί σε διαρκείας, αν δεν έχουμε θετικά αποτελέσματα. 
Με την απεργία αυτή διεκδικούμε:

· ενιαία, δημόσια, δωρεάν, υποχρεωτικά: δίχρονη προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά καθώς και ειδική αγωγή για όσα παιδιά το έχουν ανάγκη, ενιαία ανώτατη εκπαίδευση, αναλυτικά προγράμματα και βιβλία που να διδάσκουν την επιστημονική αλήθεια και να διαμορφώνουν πολίτες με ολόπλευρη προσωπικότητα, όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση - κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών - μαθητών, όχι στην ευέλικτη ζώνη που κατηγοριοποιεί τα σχολεία, 15 μαθητές στο Νηπιαγωγείο και στις Α και Β τάξεις του Δημοτικού και 20 στις υπόλοιπες, σχολείο με δημοκρατική λειτουργία, μαζικούς διορισμούς από την επετηρίδα με πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους, 15% για την Παιδεία, θέλουμε να ζούμε απ’ το μισθό μας, πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς ή στα 55 για τις γυναίκες και στα 60 για τους άνδρες.

Φίλοι γονείς,

Είναι φανερό ότι τα περισσότερα αιτήματά μας είναι και δικά σας αιτήματα, γι’ αυτό σας καλούμε να στηρίξετε τον αγώνα μας. Άλλωστε η Παιδεία είναι υπόθεση όλου του λαού.
Συναδέλφισσα και συνάδελφε,

Σε καλούμε να λάβεις ενεργά μέρος σε όλες τις διαδικασίες της απεργιακής κινητοποίησης (έκτακτες Γ.Σ., συλλαλητήρια…). Αν πραγματικά θέλουμε να έχουμε αποτελεσματικούς αγώνες, πρέπει καθένας μας να κάνει την απεργία δική του υπόθεση. Άλλωστε το ξέρεις ότι τίποτε δε χαρίζεται, όλα καταχτιούνται με αγώνες. 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.

Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Παράκληση: Το Δ.Σ. του Συλλόγου επιθυμεί να διαβαστεί το μήνυμα αυτό κατά τη διάρκεια του αγιασμού είτε από τους/τις διευθυντές/ριες των σχολείων είτε από κάποια συναδέλφισσα ή συνάδελφο. Ιδιαίτερα φέτος που ξεκινάμε με απεργία είναι σημαντικό να ακούσουν από μας οι γονείς τις θέσεις μας παρά να ακούνε την παραπληροφόρηση του ΥΠΕΠΘ με τη συμβολή των ΜΜΕ. Επιπλέον ζητάμε από τους συλλόγους διδασκόντων των σχολείων να στείλουν στους γονείς την επιστολή της ΔΟΕ για την απεργία που απευθύνεται σε αυτούς την οποία θα λάβετε σύντομα. Οι αγώνες είναι υπόθεση όλων.
Το Δ.Σ.
