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  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.: Θεοδώρα Δριμάλα      -       Χαρά Κωλέτση
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   - σπ. 7646237, σχ. 7014596
Βύρωνας 19 Ιουνίου 2006
Αριθ. Πρωτ.: 
ΠΡΟΣ: Μέλη, Σύλλογο ΑΘΗΝΑ, ΔΟΕ, 2ο – 3ο – 6ο – 7ο Γραφεία Π.Ε., Α Δ/νση Π.Ε, ΥΠΕΠΘ, ΜΜΕ
· ΔΙΩΞΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ»!
· ΟΧΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ
· ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

· ΔΙΩΞΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ»!
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο τη δίωξη που ασκήθηκε εναντίον του συναδέλφου Σωτήρη Σκαρτσίλα, δασκάλου του 132ου Δ.Σ. Αθηνών και μέλους του Συλλόγου «ΑΘΗΝΑ», επειδή έκανε παρέμβαση σε σεμινάριο που πραγματοποίησε η 8η Εκπαιδευτική Περιφέρεια Αθηνών στις 15 Μάη 2006! Εκεί, επειδή ο συνάδελφος ζήτησε να γίνει διάλογος, αμέσως μετά την εισήγηση στην Ιστορία, απειλήθηκε από τον εισηγητή κ. Παπαγρηγορίου, στέλεχος του Π.Ι., και παρατηρήθηκε από το Σχ. Σύμβουλο κ. Σαλαμούρα για το «θράσος» του αυτό! Στη συνέχεια κι ενώ κινήθηκε ΕΔΕ εναντίον του από τις 18 Μάη, ο ίδιος ο συνάδελφος το πληροφορήθηκε στις 7 Ιούνη 2006!

Θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη δίωξη έχει καταρχήν στόχο να εκφοβίσει τον εκπαιδευτικό κόσμο να αποδεχτεί άκριτα και τη διαδικασία επιμόρφωσης-παραμόρφωσης και τα ίδια τα νέα βιβλία. Επιπλέον θεωρούμε ότι η δίωξη του συγκεκριμένου συναδέλφου, ο οποίος υπήρξε και πρόεδρος του Συλλόγου ΑΘΗΝΑ, είναι πολιτική και συνδικαλιστική και εντάσσεται στα πλαίσια της γενικότερης τρομοκράτησης των εργαζομένων να δεχτούν χωρίς αντιδράσεις την αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική.
Ζητάμε να σταματήσει αμέσως κάθε διαδικασία δίωξης του συναδέλφου Σωτήρη Σκαρτσίλα.
· ΟΧΙ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΑΕΙ
Ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας, εκφράζοντας τις διαθέσεις των συναδέλφων και συντασσόμενο με το φοιτητικό αλλά και γενικότερα το εργατικό κίνημα, απαιτούμε να αποσυρθεί αμέσως ο νόμος πλαίσιο για τα ΑΕΙ, να διασφαλιστεί με κάθε τρόπο και να ενισχυθεί ο ενιαίος, δημόσιος και ανώτατος χαρακτήρας των ΑΕΙ, να μην αναθεωρηθεί προς αντιδραστική κατεύθυνση το Σύνταγμα και να μην αλλάξει το άρθρο 16, ώστε να ιδρυθούν ιδιωτικά πανεπιστήμια.
Με βάση το παραπάνω πλαίσιο καλούμε τα μέλη μας να λάβουν μέρος στα πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια που θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις πόλεις και στην Αθήνα στις 22 Ιούνη. Να σημειωθεί ότι την ίδια μέρα η ΑΔΕΔΥ έχει κηρύξει 24ωρη απεργία και η ΓΣΕΕ τρίωρη στάση.
· ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας εύχεται καλό καλοκαίρι,
καλή ξεκούραση και να γυρίσετε ανανεωμένοι το Σεπτέμβρη,

έτοιμοι για νέους αγώνες!
Το Δ.Σ.
