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1. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ «Άδεια εισόδου σε σχολεία»

2. ΘΕΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 176 ΕΥΡΩ
3. ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ» ΣΤΑ ΝΕΑ ΒΙΒΛΙΑ
4. ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ 75ης Γ.Σ. ΔΟΕ
1. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ «Άδεια εισόδου σε σχολεία»

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καταγγέλει τη στάση του ΥΠΕΠΘ σχετικά με την απαγόρευση της εισόδου στα σχολεία υποψηφίων στις δημοτικές και νομαρχιακές εκλογές και εκπροσώπων κομμάτων για ενημέρωση των εκπαιδευτικών (έγγραφο με  αρ. πρωτ. 49822/Γ2). Θεωρούμε ότι κάτι τέτοιο είναι αντιδημοκρατικό και αντιβαίνει σε κάθε έννοια στοιχειωδών δημοκρατικών ελευθεριών. Το δικαίωμα διακίνησης ιδεών στους χώρους δουλειάς, άρα και στα σχολεία, που είναι χώρος εργασίας των εκπαιδευτικών, είναι κατακτημένο με αίμα και εφαρμόζεται στην πράξη χρόνια τώρα και φυσικά δε θα ανεχτούμε να υπάρξει κανένας τέτοιος περιορισμός. Θα τον καταργήσουμε στην πράξη. Ζητάμε από την κυβέρνηση να το αποσύρει αμέσως και από το Δ.Σ. της ΔΟΕ να πάρει θέση. 
2. ΘΕΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ 176 ΕΥΡΩ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου με αίσθημα ευθύνης τοποθετείται στο θέμα λαμβάνοντας υπόψη του:
· Οι οικονομικές διεκδικήσεις, όπως και όλες οι άλλες, είναι αίτημα των μαζικών συλλογικών αγώνων του συνδικαλιστικού κινήματος (σ.κ.) και υποχρέωση της πολιτείας να το ικανοποιεί με πολιτική απόφαση.
· Το σ.κ. διεκδικεί με μαζικούς συλλογικούς αγώνες και δεν μετατρέπει τους συλλογικούς αυτούς αγώνες σε προσωπική ή έστω ομαδική δικαστική διένεξη, πράγμα που ακυρώνει τόσο τη συλλογική συνδικαλιστική δράση όσο και τον ίδιο το ρόλο του.
· Φυσικά το σ.κ. χρησιμοποίησε στο παρελθόν και επιφυλλάσσεται να το κάνει και στο μέλλον το δικαστικό δρόμο με κάποια ή κάποιες προσφυγές, για να πετύχει το δεδικασμένο, όταν χρειάστηκε, αλλά δε γενίκευσε ποτέ αυτή την τακτική γιατί ακυρώνεται στην πράξη ο ρόλος του.

· Δεν είναι τυχαίο ότι οι δικηγόροι έχουν πέσει σαν τα «κοράκια» και ζητούν από 20 ευρώ προκαταβολή για κάθε ενάγοντα, κάποια ακόμα στην περίπτωση έφεσης, που είναι βέβαιο ότι θα γίνει, και ποσοστό από 3% ως 5% επί των χρημάτων που θα πάρουν, αν ποτέ πάρουν, οι ενάγοντες. Οι δε διαδικασίες είναι απελπιστικά χρονοβόρες έτσι, που ακόμα κι αν κάποιος δικαιωθεί, να μην έχει καμία πλέον αξία το ποσό είσπραξης!
Με βάση τα παραπάνω ως Δ.Σ. αποφασίζουμε τα παρακάτω:

· Ως Δ.Σ. δε θα γίνουμε μεσολαβητής των δικηγορικών γραφείων σε καμία δικαστική διεκδίκηση, γιατί αυτό ακυρώνει το συνδικαλιστικό μας ρόλο.
· Προτείνουμε στους συναδέλφους μέλη μας να μην προσφύγουν σε δικαστήρια, αλλά να συσπειρωθούν γύρω από το Σύλλογό μας και να λαβαίνουν μέρος στους αγώνες του Κλάδου και του ευρύτερου λαϊκού κινήματος, για να διεκδικήσουμε ουσιαστικές αυξήσεις στο βασικό μας μισθό και να επιβάλουμε την ακύρωση της επιδοματικής πολιτικής του διαίρει και βασίλευε και της σκληρής λιτότητας.

· Η τακτική αυτή, που την ακολουθήσαμε σχετικά πρόσφατα και στην περίπτωση του οικογενειακού επιδόματος, μας δικαίωσε, ενώ αρκετοί συνάδελφοι που ακολούθησαν τότε το δρόμο της δικαστικής οδού βρέθηκαν αντιμέτωποι με την πίεση των δικηγόρων να πληρώσουν το ποσοστό που προέβλεπε η συμφωνία, παρά το γεγονός ότι η λύση που δόθηκε ήταν πολιτική. Φυσικά και τότε έγινε παρέμβαση και από τη ΔΟΕ και από μας ως τοπικό Δ.Σ., καλώντας τους συναδέλφους εκείνους να μην πληρώσουν το συμφωνημένο με τους δικηγόρους ποσοστό και τελικά σταμάτησε η πίεση αυτή.
· Τέλος επισημαίνουμε ότι ως τις 31/12/06, που λήγει η προθεσμία για την περίπτωση δικαστικής προσφυγής, υπάρχει πολύς χρόνος ακόμα κι αν προκύψουν νέα δεδομένα θα ξαναδούμε συλλογικά το ζήτημα.
· Εξυπακούεται ότι είμαστε στη διάθεση κάθε συναδέλφου για βοήθεια.

3. ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ» ΣΤΑ ΝΕΑ ΒΙΒΛΙΑ

Απαντώντας στο ερώτημα πολλών συναδέλφων, σχετικά με το ερωτηματολόγιο του Π.Ι. για την «επιμόρφωση» των εκπαιδευτικών πάνω στα νέα βιβλία και εφόσον το Δ.Σ. της ΔΟΕ δεν πήρε θέση, για να έχουμε ενιαία στάση σε όλη τη χώρα, το Δ.Σ. του Συλλόγου θεωρεί αυτονόητο ότι οι συνάδελφοι θα δείξουν και μέσα από αυτή τη διαδικασία την αγανάκτησή τους για την παρωδία αυτής της «επιμόρφωσης», που τελικά ήταν μια αποσπασματική, απαξιωτική προς τον εκπαιδευτικό κόσμο, παρουσίαση κάποιων βιβλίων που δεν είχαμε καν στα χέρια μας. Άρα είναι αυτονόητο ότι αυτή η αγανάκτηση μπορεί να εκφραστεί είτε με μη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είτε με συμπλήρωσή του με τις χείριστες απαντήσεις και ίσως ανάλογες επιπλέον παρατηρήσεις προς την ίδια κατεύθυνση.
Επιπλέον καταγγέλουμε τη χρησιμοποίηση «πολλαπλασιαστών επιμορφωτών»(!), που ότι θα σημάνει την παραπέρα υποβάθμιση της λεγόμενης επιμόρφωσης στα νέα βιβλία.

4. ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ 75ης Γ.Σ. ΔΟΕ

       Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η 75η Γ.Σ. της ΔΟΕ πραγματοποιείται φέτος πάλι στην Αθήνα, από τις 22 ως τις 24 Ιούνη, στο ξενοδοχείο NOVOTEL (Μιχαήλ Βόδα) και είναι, η κορυφαία αυτή διαδικασία του Κλάδου, ανοιχτή για όλους τους συναδέλφους. Εκεί θα συζητηθούν τα θέματα που είδαμε και στη δική μας Γ.Σ. και θα καταληχθούν οι θέσεις του Κλάδου για την επόμενη χρονιά. Η πανηγυρική συνεδρίαση, ενώπιον της πολιτικής και συνδικαλιστικής ηγεσίας, θα γίνει την παραμονή 21 Ιούνη στις 7.30 μ.μ. στον ίδιο χώρο. Η παρακολούθηση της Γ.Σ. του Κλάδου είναι μια μεγάλη εμπειρία για κάθε συνάδελφο.
Το Δ.Σ.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Επειδή το ενημερωτικό αυτό απαντά σε επείγοντα ερωτήματα μελών του Συλλόγου μας, παρακαλούμε να λάβουν γνώση όλοι οι συνάδελφοι.
