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· ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΜΑΡΤΗ 2006 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Στις 15 Μάρτη απεργούν όλοι οι εργαζόμενοι, στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, στην 24ωρη απεργία που έχουν κηρύξει ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. Εμείς οι εκπαιδευτικοί, που είμαστε αναπόσπαστο κομμάτι του λαϊκού κινήματος, δε μπορούμε να λείψουμε, τη στιγμή που η δημόσια εκπαίδευση ιδιωτικοποιείται, ο εκπαιδευτικός απαξιώνεται πλήρως (οικονομικά, μορφωτικά, εργασιακά…) και το περιεχόμενο του δημόσιου σχολείου αλώνεται παραπέρα, για να εξυπηρετήσει καλύτερα τα συμφέροντα του κεφαλαίου. Το ασφαλιστικό ανοίγει, με στόχο να πάμε στα 70 με επίδομα αντί για σύνταξη. Ταυτόχρονα, ο δυνάμεις εισβολής, Αμερικανοί και Ευρωπαίοι, συνεχίζουν να ματοκυλούν το λαό του Ιράκ 3 χρόνια τώρα.

Στις 15 Μάρτη λοιπόν ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, μαζί με όλους τους εργαζόμενους, γυρίζουμε την πλάτη στην υποταγή, στο συμβιβασμό και στη συναίνεση, ΔΕΝ ΕΠΑΙΤΟΥΜΕ – ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ την κοινωνία, το σχολείο και τον εκπ/κό που έχει ανάγκη ο λαός και ο τόπος μας:
Ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά:2χρονη Προσχολική Αγωγή, 12χρονο σχολείο για όλους. Ενιαία δημόσια δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση.15% του Γ.Κ.Π. για την Παιδεία. Νέα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία βασισμένα στην επιστημονική αλήθεια. Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών – μαθητών. Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών από νέα ενιαία επετηρίδα. Πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους - Όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας. Σ.Σ.Ε. - Μισθούς και μεροκάματα για κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς ή στα 55 για γυναίκες και 60 για άντρες. Πλήρη και καθολική δημόσια και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.  Όχι στη «νέα τάξη πραγμάτων» - Ουσιαστική διασφάλιση των ατομικών ελευθεριών και δημοκρατικών μας δικαιωμάτων. Να φύγουν αμέσως οι φονιάδες κατακτητές, Αμερικάνοι και Ευρωπαίοι, από το Ιράκ κι όχι μόνο. 

· Πέμπτη 16 ΜΑΡΤΗ 2006 ΕΚΤΑΚΤΗ Γ.Σ.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Στις 15 απεργούμε. Μετά την 24ωρη τι θα γίνει; Θα υπάρξει συνέχεια ή θα είναι κι αυτή μια ακόμα ξεκομμένη απεργία. Εξαρτάται κι από μας. Στις 19 Μάρτη, στην ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΠΡΟΕΔΡΩΝ, θα αποφασιστεί η συνέχεια, με βάση τις αποφάσεις των έκτακτων Γ.Σ.
Γι’ αυτό, το Δ.Σ. του Συλλόγου σας καλεί σε έκτακτη Γ.Σ., την Πέμπτη 16 Μάρτη 2006, στις 7.30 μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των 2ου και 5ου Δημοτικών Σχολείων Αθηνών (Δαμάρεως 65 Παγκράτι) με θέμα:
«Παραπέρα πορεία του Κλάδου: Πλαίσιο αιτημάτων και πρόγραμμα δράσης»

Αν πραγματικά θέλουμε συνέχεια του αγώνα μας με σωστό πλαίσιο αιτημάτων, με συνέχεια και προοπτική στις κινητοποιήσεις μας, τότε ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ. Μόνο έτσι η πρόεδρός μας θα έχει δικαίωμα ψήφου στην Ολομέλεια Προέδρων. Μόνο έτσι θα έχουμε λόγο για την παραπέρα πορεία του Κλάδου.
Το Δ.Σ.

