ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Χαιρετισμός προέδρου Θεοδώρας Δριμάλα στο διήμερο κινηματογράφου
10 και 11 Μάρτη 2006 για τη Διεθνή Μέρα της Γυναίκας
Κυρίες και κύριοι εκπρόσωποι των μαζικών φορέων,

Φίλες μέλη του Δημοκρατικού Συλλόγου Γυναικών Βύρωνα,
Φίλες και φίλοι,
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Εκ μέρους του Δ.Σ. του Συλλόγου μας, του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», χαιρετίζω τη σημερινή μας εκδήλωση, που γίνεται με την ευκαιρία της 8ης του Μάρτη, Διεθνούς μέρας της Γυναίκας. Θεωρούμε θετικές τέτοιες κοινές εκδηλώσεις των μαζικών φορέων της περιοχής μας για ζητήματα και διεκδικήσεις του μαζικού λαϊκού κινήματος. Ο Σύλλογός μας τα τελευταία χρόνια έχει πάρει πολλές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση αυτή, τόσο για να αναδείξει τα προβλήματα της Παιδείας όσο και για να συσπειρώσει τους μαζικούς φορείς γύρω απ’ αυτά. Το μέτωπο Παιδείας Βύρωνα Καισαριανής Παγκρατίου, που υπάρχει από τη μεγάλη απεργία του 1997, άλλοτε πιο δραστήρια κι άλλοτε λιγότερο, κινείται προς την κατεύθυνση αυτή.

Εμείς όμως οι εκπαιδευτικοί, φίλες και φίλοι, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για το διήμερο αυτό, που διοργανώνουμε πρώτα και κύρια με το Δημοκρατικό Σύλλογο Γυναικών Βύρωνα, τον πιο δραστήριο γυναικείο σύλλογο της περιοχής μας, γιατί μ’ αυτόν μας δένουν δύο ιδιαίτεροι δεσμοί. Ο πρώτος δεσμός είναι ότι και ο Σύλλογός μας, μπορεί να μην είναι σύλλογος γυναικών αλλά έχει ως μέλη του στη συντριπτική τους πλειοψηφία γυναίκες, νηπιαγωγούς, δασκάλες, γυμνάστριες, μουσικούς, Αγγλικών. Δεύτερος ιδιαίτερος δεσμός είναι το όνομα «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», που εδώ και δύο χρόνια έχει προστεθεί με απόφαση της Γ.Σ. στην επωνυμία του Συλλόγου μας. Η ΡΟΖΑ, εκτός από σπουδαία προοδευτική κομμουνίστρια παιδαγωγός, συνδεδεμένη με την περιοχή μας και ιδιαίτερα με την Καισαριανή, όπου ίδρυσε το Πρώτο Ειδικό Σχολείο της χώρας μας, υπήρξε και ιδρυτικό μέλος της Ομοσπονδίας Γυναικών Ελλάδας αλλά και δραστήριο στέλεχός της, μέλος του Δ.Σ., ως το τέλος της.
Δεν είναι τυχαία η σύνδεση της μεγάλης παιδαγωγού με το γυναικείο κίνημα, γιατί η ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ, διαποτισμένη με τα ιδανικά του Σοσιαλισμού και επηρεασμένη από την κοινή της διαδρομή με το μεγάλο μας παιδαγωγό Δημήτρη Γληνό, ήξερε ότι δεν μπορεί η πατρίδα μας να πάει μπροστά, αν δεν υπάρξει πραγματική ισοτιμία της Γυναίκας, που αποτελεί λίγο παραπάνω από το μισό του πληθυσμού της χώρας και της γης. Δεν είναι τυχαίο που τέτοιες προσωπικότητες, όπως η Ρόζα Ιμβριώτη, η Έλλη Αλεξίου… αφιέρωσαν μεγάλο μέρος του αγώνα τους για την πραγματική χειραφέτηση της γυναίκας. 
Στην Εθνική Αντίσταση και στην ελεύθερη Ελλάδα το 1943 – 44 η γυναίκα βρήκε την πραγματική της θέση, παίρνοντας για πρώτη φορά δικαίωμα ψήφο αλλά και φτάνοντας σε υψηλά επίπεδα αγωνιστικής στάσης και αναγνώρισης. Στις φυλακές και εξορίες που ακολούθησαν στα γυναικεία τμήματα οργανώθηκαν πραγματικά λαϊκά σχολεία για τη μόρφωση, τη διαπαιδαγώγηση και τη χειραφέτηση των γυναικών. Αλλά και στους σκληρούς λαϊκούς αγώνες που ακολούθησαν ένα από τα βασικά αιτήματα ήταν η κατοχύρωση της πραγματικής ισοτιμίας της γυναίκας που ακόμα είναι ζητούμενο.
Η Ρόζα Ιμβριώτη, τονίζοντας τη σημασία της συμβολής της γυναίκας στην ιστορική πορεία της ανθρωπότητας και στη διασφάλιση της παγκόσμιας ειρήνης, απευθυνόμενη προς νέες κοπέλες έλεγε: «…Πεινάσαμε, πονέσαμε, ματώσαμε, βασανιστήκαμε, όμως με όρθια την ψυχή και το νου καταφέραμε ν’ ανεβούμε σκαλί-σκαλί τη δύσκολη κλίμακα της λευτεριάς και της αλήθειας. Τώρα θ’ ανεβείτε εσείς πιο ψηλά, για να εξασφαλίσετε τη λευτεριά και την αλήθεια. Σας καλεί ολόκληρη η Ανθρωπότητα να εκπληρώσετε το ύψιστο χρέος σας, να σώσετε τον κόσμο από τον αφανισμό, να εξασφαλίσετε την παγκόσμια ΕΙΡΗΝΗ.»

Φίλες και φίλοι,

Μπορεί να έχει περάσει πολύ καιρός από το 1857, που οι υφάντριες της Νέας Υόρκης πότισαν τους δρόμους της με το αίμα τους, διεκδικώντας να μειωθούν οι ώρες δουλειάς από 16 σε 10, αλλά η ισοτιμία της γυναίκας είναι ακόμα ζητούμενο κι αυτό όχι τυχαία. Εμείς γνωρίζουμε πως η ανισοτιμία είναι προϊόν της ταξικής εκμετάλλευσης, της οποίας θύματα είμαστε όλοι, άντρες και γυναίκες, όλη η εργατική τάξη, και ότι δεν θα υπάρξει πραγματική ισοτιμία, αν δε σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, αν τελικά δεν αλλάξουμε τον κόσμο και δεν εγκαθιδρυθεί ο Σοσιαλισμός. Στα πλαίσια του καπιταλισμού, όπου η εκμετάλλευση και ο πόλεμος κυριαρχούν, δε μπορεί να υπάρξει πραγματική ισοτιμία, εκείνο όμως που με σκληρούς αγώνες μπορεί να γίνει, είναι να αποσπάσει η γυναίκα κατακτήσεις και να καλυτερέψει τη θέση της. Κι αυτοί οι αγώνες δεν μπορεί να είναι ξεκομμένοι από τους υπόλοιπους λαϊκούς αγώνες, είναι αναπόσπαστο κομμάτι τους. Όταν όλοι πλήττονται από σκληρά αντιλαϊκά μέτρα δεν υπάρχουν οάσεις κι όσοι καλλιεργούν τέτοιες ψευδαισθήσεις ή αφελείς είναι ή συνένοχοι με τους εκμεταλλευτές.
Φίλες και φίλοι,

Τα τελευταία χρόνια, με ευθύνη των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ και με την ανοχή και συναίνεση των συμβιβασμένων ηγεσιών του σ.κ., επιχειρούνται στη χώρα μας βαθιές καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις σε όλους τους τομείς, υγεία, Παιδεία, οικονομία, εργασιακές σχέσεις. Οι αναδιαρθρώσεις αυτές εκπορεύονται από την Ε.Ε., είναι ξεκάθαρες εντολές του κεφαλαίου και σκοπό έχουν να αυξήσουν τα υπερκέρδη των μονοπωλίων και να αφαιρέσουν ό,τι απέμεινε από τις κατακτήσεις του εργατικού λαϊκού κινήματος.
Οδηγούμαστε σε νέο εργασιακό και ασφαλιστικό μεσαίωνα, αν δεν αντισταθούμε ως εργατικό και γυναικείο κίνημα. Το οκτάωρο καταργήθηκε και η μερική απασχόληση, άρα μερική αμοιβή, μερική ασφάλιση, μερική ζωή, επεκτείνεται σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.
Η ανεργία και η υποαπασχόληση πλήττει πρώτα και κύρια τις γυναίκες και τα νέα παιδιά, που δουλεύουν από το πρωί μέχρι το βράδυ στους δρόμους, λανσάροντας τα προϊόντα των πολυεθνικών, καταντώντας έτσι κουρελόχαρτα τα πτυχία τους. Μάλιστα τελευταία προτείνεται να δουλεύουν και ανασφάλιστοι οι νέοι μας για κάποιο διάστημα και με την κάλυψη του νόμου, γιατί δυστυχώς κάτι τέτοιο έτσι κι αλλιώς γίνεται στην πράξη.
Ιδιαίτερα για τις γυναίκες προωθούνται μέτρα που τις μετατρέπουν σε part time «επιχειρηματίες» στο σπίτι ή έξω απ’ αυτό, έτσι, για να έχουν  χρόνο να υπηρετούν σε όλα τα επίπεδα την κοινωνία της αγοράς. Διεκδικήσεις αιώνων διαστρεβλώνονται και σερβίρονται με νέο περιτύλιγμα. Στο όνομα της ισοτιμίας, πρέπει γυναίκες και άντρες να δουλεύουν ως τα 65 κι έπεται συνέχεια. Η μητρότητα υποβαθμίζεται παραπέρα και η γυναίκα με όλα αυτά είναι πολλαπλά καταπιεσμένη.
Φίλες και φίλοι,

Εμείς το ξέρουμε καλά. Τίποτα δε χαρίστηκε, όλα κατακτήθηκαν με αγώνες και η ιστορία δείχνει ότι οι λαοί έχουν τη δύναμη να επιβάλουν την δική τους πορεία στην εξέλιξη της κοινωνίας. Εμείς οι γυναίκες, πλάι πλάι με τους άντρες μας κι όλο το λαϊκό κίνημα, θα διεκδικήσουμε τη θέση που μας ανήκει στην κοινωνία. Εμείς οι γυναίκες, οι μανάδες και ιδιαίτερα εμείς οι εκπαιδευτικοί έχουμε χρέος να μπολιάσουμε τη νέα γενιά με ιδανικά και αξίες, ανάμεσα στις οποίες πρέπει να κατέχει και σημαντική θέση η πραγματική ισοτιμία της γυναίκας. Ο δρόμος του αταλάντευτου αγώνα για μια κοινωνία πιο δίκαιη, όπου όλοι οι άνθρωποι, γυναίκες και άντρες θα απολαμβάνουν τους καρπούς του κόπου τους είναι μπροστά μας. Ας βάλουμε ένα λιθαράκι προς την κατεύθυνση αυτή με τη συμμετοχή μας στις 15 του Μάρτη, στην πανεργατική πανυπαλληλική απεργία, την πρώτη μετά το μεγαλειώδη αγώνα των ναυτεργατών μας, στην οποία πρέπει να αναδείξουμε τα πραγματικά αιτήματά μας.
Καλούς αγώνες λοιπόν και η νίκη θα είναι σίγουρα δική μας!
