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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
 

· 10 &11 Μάρτη: Διήμερο κινηματογράφου για Διεθνή Μέρα Γυναίκας
· Κυριακή 12 Μάρτη στις 11.00 π.μ.: ΠΑΡΤΙ για τα παιδιά μας
· Τετάρτη 15 Μάρτη 2006:ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  (24ωρη ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ)

· Το Δ.Σ. στον κ. Κουκούτση για: Πληρωμή ωρομισθίων – αναπλήρωση
· Επιστράτευση ναυτεργατών: Όχι ποινικοποίηση - απαγόρευση αγώνων

Α. Παρασκευή & Σάββατο, 10 & 11 Μάρτη: Διήμερο κινηματογράφου για την Διεθνή Μέρα της Γυναίκας  (Λουϊζα – Βύρωνας, 6.30 μ.μ., οδός Νέας Ελβετίας)

Το Δ.Σ. του Συλλόγου στέλνει αγωνιστικούς χαιρετισμούς σε όλες τις συναδέλφισσες, με την ευκαιρία της 8ης Μάρτη, Διεθνούς Μέρας της Γυναίκας. Τιμώντας τη Γυναίκα διοργανώνει διήμερο κινηματογράφου, μαζί με το Δημοκρατικό Σύλλογο Γυναικών Βύρωνα. Την πρώτη μέρα, μετά το σύντομο χαιρετισμό, θα προβληθεί η ταινία «ΝΟΡΜΑ ΡΕΪ» με τη Σάλλυ Φίλντ. Τη δεύτερη μέρα θα προβληθεί η ταινία του Τάσου Ψαρά «ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ» με τους Βασίλη Κολοβό και Δήμητρα Χατούπη. Θα προλογίσει ο ίδιος ο σκηνοθέτης.

Συναδέλφισσες, από τον ξεσηκωμό των υφαντριών της Νέας Υόρκης, το 1857, έχει περάσει πολύς καιρός αλλά η ανισοτιμία της γυναίκας παραμένει και διευρύνεται. Οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως «σύγχρονες» γυναίκες, για να ανταποκριθούμε στον πολυσύνθετο ρόλο της παιδαγωγού, της συζύγου, της μητέρας, του κοινωνικού μέλους είναι τεράστιες. Γνωρίζουμε όμως ότι η γυναικεία ανισοτιμία είναι προϊόν της ταξικής εκμετάλλευσης. Συνεχίζουμε λοιπόν τον αγώνα για πραγματική ισοτιμία που προϋποθέτει μια άλλη κοινωνία. Πάρτε το σύντροφό σας, τα παιδιά σας, τους φίλους σας κι ελάτε να «γιορτάσουμε» μαζί το διήμερο αυτό. Γιατί η τέχνη στην υπηρεσία του λαού γίνεται όπλο του.
Β. Κυριακή 12 Μάρτη, στις 11.00 π.μ., ΠΑΡΤΙ για τα παιδιά μας (αίθουσα εκδηλώσεων 2ου & 5ου Δημ. Σχ. Αθηνών, Δαμάρεως 65 Παγκράτι)

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, το πρωινό της Κυριακής 12 Μάρτη σας περιμένουμε, εσάς και τα παιδιά σας, να διασκεδάσουμε με τα παιχνίδια και τα ταχυδακτυλουργικά του μοναδικού διασκεδαστή Σταύρου Ντάφλου. Σας περιμένουμε να περάσουμε ένα ευχάριστο πρωινό! Η εμπειρία έχει δείξει ότι ελάχιστοι αντιστέκονται στο κέφι που δημιουργεί ο συγκεκριμένος διασκεδαστής. Να είστε στην ώρα σας, ο καφές θα περιμένει τους μεγάλους και τα παιδιά μας, αφού διασκεδάσουν, θα παραλάβουν το δώρο τους φεύγοντας. 
Γ. Τετάρτη 15 Μάρτη 2006 ΟΛΟΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  (24ωρη ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ)

Συνάδελφοι, στις 15 Μάρτη (αυτές τις μέρες είναι και τα τρίχρονα της εισβολής στο Ιράκ!) απεργούμε και διεκδικούμε αυτά που μας ανήκουν. Μαζί με όλους τους εργαζόμενους,  γυρίζουμε την πλάτη στην υποταγή, στο συμβιβασμό και στη συναίνεση, γιατί ΔΕΝ ΕΠΑΙΤΟΥΜΕ – ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ την κοινωνία, το σχολείο και τον εκπαιδευτικό που έχει ανάγκη ο λαός και ο τόπος μας. Ζητάμε:
Ενιαία δημόσια δωρεάν υποχρεωτικά:2χρονη Προσχολική Αγωγή, 12χρονο σχολείο για όλους. Ενιαία δημόσια δωρεάν Ανώτατη Εκπαίδευση.15% του Γ.Κ.Π. για την Παιδεία. Νέα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία βασισμένα στην επιστημονική αλήθεια. Όχι στην αξιολόγηση – χειραγώγηση – κατηγοριοποίηση σχολείων – εκπαιδευτικών – μαθητών. Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών από νέα ενιαία επετηρίδα. Πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους - Όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας. Σ.Σ.Ε. - Μισθούς και μεροκάματα για κάλυψη των σύγχρονων αναγκών μας. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια δουλειάς ή στα 55 για γυναίκες και 60 για άντρες. Όχι στη «νέα τάξη πραγμάτων» - Ουσιαστική διασφάλιση των ατομικών ελευθεριών και δημοκρατικών μας δικαιωμάτων. Να φύγουν εδώ και τώρα οι φονιάδες κατακτητές, Αμερικάνοι και Ευρωπαίοι, από το Ιράκ κι όχι μόνο. 
Δ. Αποτελέσματα συνάντησης αντιπροσωπείας Δ.Σ. με το Δ/ντή Εκπαίδευσης Α ΠΥΣΠΕ Αθηνών κ. Κουκούτση με θέματα: Πληρωμή ωρομισθίων, αναπλήρωση σε περίπτωση ολιγοήμερων αδειών

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. είχε στις 20/2/2006 συνάντηση με το Διευθυντή του Α ΠΥΣΠΕ Αθηνών κ. Κουκούτση, για να πάρει απαντήσεις τόσο στο θέμα της καθυστέρησης της πληρωμής των ωρομισθίων όσο και στο ζήτημα της αναπλήρωσης των εκπ/κών που παίρνουν ολιγοήμερες άδειες. Από την παράσταση βγήκε ότι το πρόβλημα δεν είναι τεχνικό. Το πρόβλημα είναι οικονομικό – πολιτικό, αφού το Υπουργείο Οικονομικών δεν έχει δώσει τα ανάλογα χρήματα με αποτέλεσμα να μένουν απλήρωτοι οι συνάδελφοί μας από τον Οκτώβρη! Το πιο ανησυχητικό δε είναι ότι η κατάσταση οδηγείται μάλλον προς το καθεστώς που επικρατεί στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, όπου οι ωρομίσθιοι πληρώνονται μία φορά το χρόνο και συγκεκριμένα το Σεπτέμβρη της επόμενης χρονιάς!
Για το ζήτημα της αναπλήρωσης των εκπ/κών που παίρνουν ολιγοήμερη άδεια, ούτε λόγος να γίνεται, τη στιγμή που έχουμε ακόμα οργανικά κενά (18 δασκάλων και 5 νηπιαγωγών τη μέρα της συνάντησης μόνο στην Α Αθήνας)! Τυχερό το Γραφείο που του γυρίζουν συναδέλφισσες από άδεια εγκυμοσύνης!
Τα συμπεράσματα αυτής της συνάντησης ΕΥΓΛΩΤΑ… Σίγουρο είναι ότι φταίει η αντιλαϊκή πολιτική. Ενώ υπόσχονται την κατάργηση της ωρομισθίας, συνεχίζουν να χρησιμοποιούν χιλιάδες συναδέλφους με το απαράδεκτο εργασιακό καθεστώς των συμβάσεων, τους μειώνουν παραπέρα την έτσι κι αλλιώς άθλια αμοιβή τους και τελικά δεν τους πληρώνουν για μήνες! Η εκπαίδευση αντιμετωπίζεται σαν πάρεργο! Με την αναθεώρηση του Συντάγματος προωθούν και τη νομιμοποίηση αυτής της μεσαιωνικής κατάστασης. Ο λαός μας με ταξικούς αγώνες πρέπει να επιβάλει την κατάργηση της μερικής απασχόλησης και την καθιέρωση πλήρους, μόνιμης και σταθερής εργασίας για όλους. Καλούμε για άλλη μια φορά τους ωρομίσθιους να γραφτούν στο Σύλλογό μας. Τα προβλήματα είναι κοινά και δεν αντιμετωπίζονται με μεμονωμένους αγώνες. Χρειάζεται συνολική αντεπίθεση!
Ε. Επιστράτευση ναυτεργατών: Όχι ποινικοποίηση–απαγόρευση αγώνων
 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου στέλνει αγωνιστικούς χαιρετισμούς στους ναυτεργάτες και σε όλους τους εργαζόμενους που αγωνίζονται. Καταδικάζει τόσο την ποινικοποίηση των αγώνων (προσφυγή σε δικαστήρια) όσο και την πολιτική επιστράτευση, που χρησιμοποιήθηκε πολλάκις τα τελευταία χρόνια από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. και στην ουσία απαγορεύει τους αγώνες. Η απεργία είναι κατακτημένο δικαίωμα, είναι όπλο και δε θα αφήσουμε κανέναν να το καταργήσει!
Το Δ.Σ.
