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1. Αναγγελία Ημερίδας του Συλλόγου με θέμα

«Το αναλυτικό πρόγραμμα του Δημοτικού Σχολείου» 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το Δ.Σ., υλοποιώντας τις αποφάσεις της Γ.Σ. του Νοέμβρη, διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Το αναλυτικό πρόγραμμα του Δημοτικού Σχολείου», το Σάββατο το πρωί, 25 Φλεβάρη 2006, από τις 9.30 π.μ. ως τις 2 μ.μ. Εννοείται ότι επίκαιρα και καυτά ζητήματα, όπως διεπιστημονικότητα, διαθεματικότητα, ευέλικτη ζώνη και φυσικά τα νέα βιβλία, αποτελούν πτυχές της συζήτησης στην ημερίδα. Σύντομα θα λάβετε αναλυτικό ενημερωτικό για το θέμα. Είναι ανάγκη να είμαστε παρόντες, για να ενημερωθούμε, αλλά και για να αρχίσουμε να διαμορφώνουμε άποψη για το τι σχολείο θέλουμε. Φυσικά οι τοποθετήσεις των μελών μας είναι πάντα σημαντικές και απαραίτητες.
2. Όχι στην επαιτεία για υλικοτεχνική υποδομή

Επισημάνσεις για διαδικασία εισαγωγής νέων βιβλίων

Υποχρέωση του κράτους ο εξοπλισμός των σχολείων
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Επειδή τελευταία πολύς λόγος γίνεται για τα νέα βιβλία, τις μεθόδους διδασκαλίας και τα εποπτικά μέσα που απαιτούν, το Δ.Σ. επισημαίνει τα παρακάτω:
· Είναι άμεση ανάγκη τα νέα βιβλία να έρθουν στα χέρια μας και δε μπορεί να θεωρείται το διαδίκτυο ως δόκιμη πηγή μελέτης τους.
· Είναι ανάγκη να έχουμε το χρόνο να τα μελετήσουμε και στη συνέχεια να επιμορφωθούμε, για να μπορέσουμε από όσο το δυνατόν καλύτερες θέσεις να διδάξουμε του χρόνου.

· Είναι απαράδεκτο να έχει ξεκινήσει η επιμόρφωση των εκπ/κών των ιδιωτικών σχολείων και οι εκπαιδευτικοί του δημόσιου σχολείου να είναι στην αναμονή. Και αυτό σηματοδοτεί την κυβερνητική αντίληψη για το ρόλο του δημόσιου σχολείου.
· Είναι πρωτοφανές και επιστημονικά απαράδεκτο να μπαίνουν την επόμενη χρονιά στο δημοτικό σχολείο πάνω από 50 βιβλία και να μην έχει υπάρξει πιλοτική εφαρμογή τους!
· Ασφαλώς τα νέα βιβλία θα τα κρίνουμε συνολικά, όταν τα μελετήσουμε, αλλά τόσο η διαδικασία όσο και η ίδια η εκπαιδευτική πολιτική που εφαρμόζεται στη χώρα μας τα τελευταία χρόνια καθώς επίσης και μια πρώτη ματιά σε όσα έχουν κρεμαστεί στο διαδίκτυο μας κάνουν επιφυλακτικούς για το περιεχόμενο και τους στόχους τους.
· Η ημερίδα του Συλλόγου, που είναι και η πρώτη που γίνεται σε πανελλαδικό επίπεδο, έρχεται τελικά στην κατάλληλη στιγμή και θα βοηθήσει να κατανοήσουμε και τον προσανατολισμό των βιβλίων.

· Επειδή ακούγονται διάφορα για την υλικοτεχνική υποδομή που απαιτούν τα νέα βιβλία (π.χ. χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή…) και γίνονται εμμέσως πλην σαφώς παραινέσεις για εξασφάλισή της με οποιοδήποτε τρόπο, ακόμα και με επιστολές προς δημόσιες αλλά και ιδιωτικές εταιρείες «χορηγούς» να στείλουν στα σχολεία είτε τους Η/Υ που αποσύρουν είτε καινούριους, ως χορηγία (!), ως Δ.Σ. τονίζουμε τα εξής: Ο εξοπλισμός του Δημόσιου Σχολείου, στο οποίο όλοι εμείς εργαζόμαστε, είναι αποκλειστική ευθύνη της κράτους και σε καμία περίπτωση δε θα το «δέσουμε» από μόνοι μας στο άρμα της ανταποδοτικής αγοράς. Ο εκπαιδευτικός του Δημόσιου Σχολείου έχει πλήρη συναίσθηση της κοινωνικής του αποστολής και δε μετατρέπεται σε επαίτη ούτε δημιουργεί «δημόσιες και οικονομικές σχέσεις» με το ιδιωτικό κεφάλαιο. Γι’ αυτό καλούμε όλους τους συναδέλφους διευθυντές και τους Συλλόγους Διδασκόντων να μη εμπλακούν σε παρόμοια διαδικασία. Το ίδιο ισχύει και για κείνους τους διευθυντές που στο παρελθόν ζητήσανε και πήρανε από εταιρείες  κάποιους υπολογιστές στα σχολεία τους. Είναι κατανοητό, με βάση τις τελευταίες εξελίξεις (ευέλικτη ζώνη, φιλανδικό μοντέλο…), ότι οι καιροί έχουν αλλάξει και πρέπει να είμαστε πιο προσεκτικοί. Η κυβέρνηση πρέπει να δώσει στην Παιδεία το 15%, αν θέλει να εξοπλίσει τα σχολεία με σύγχρονη τεχνολογία και όχι μόνο.
Αυτά προς το παρόν για τα νέα βιβλία και τον εξοπλισμό. Θα επανέλθουμε σύντομα.

3. Όχι στην αντιδραστική συνταγματική αναθεώρηση
Αναθεώρηση χρειάζεται η πολιτική του κεφαλαίου

Εν μέσω σκληρής αντιλαϊκής πολιτικής ξεκίνησε η συζήτηση για νέα αναθεώρηση του συντάγματος, το οποίο, όπως είναι γνωστό, αναθεωρήθηκε πριν λίγα χρόνια από τα ίδια κόμματα, ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. Η ανάγκη για νέα αναθεώρηση δεν πηγάζει σίγουρα από τις ανάγκες των εργαζομένων αλλά από τις απαιτήσεις του κεφαλαίου για παραπέρα αφαίρεση κεκτημένων και εξασφάλιση πλήρους ασυδοσίας γι’ αυτό.
Με τη νέα αντιδραστική αναθεώρηση επιχειρείται:

· Συνταγματοποιείται η διαρκής λιτότητα και οι ελαστικές μορφές εργασίας και αφαιρείται από τον πολίτη και τα δικαστήρια η δυνατότητα διεκδίκησης και εκδίκασης αντίστοιχα αναδρομικών και επαναπροσλήψεων.
· Γίνεται πιο ασφυκτικός ο έλεγχος της «ανεξάρτητης» δικαιοσύνης, αφού θεσπίζεται συνταγματικό δικαστήριο, άγρυπνος φρουρός της «νομιμότητας» των κυβερνώντων και της αντιλαϊκής πολιτικής τους.

· Αίρεται η μονιμότητα, που αποτελεί κατάκτηση για όλους τους εργαζόμενους, και αφαιρούνται και τα ελάχιστα κοινωνικά στοιχεία του δημόσιου τομέα.
· Αναθεωρείται το άρθρο 16 του συντάγματος και ιδρύονται ιδιωτικά πανεπιστήμια στη χώρα μας με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα δημόσια ΑΕΙ, που ήδη και χωρίς συνταγματική κάλυψη έχουν μετατραπεί σε επιχειρήσεις.
· Εγκαταλείπεται για άλλη μια φορά το υπερώριμο αίτημα για πλήρη διαχωρισμό κράτους εκκλησίας.

· Η προστασία του περιβάλλοντος θυσιάζεται στο βωμό των υπερκερδών του κεφαλαίου.

· Επιχειρείται ο έλεγχος του πλαισίου δράσης των κομμάτων με εργαλείο την κρατική χρηματοδότηση.
· Γενικά επιχειρείται η εναρμόνιση του συνταγματικού χάρτη της χώρας με τη συνολικότερη επίθεση του κεφαλαίου και της Ε.Ε. κατά των λαών παραμερίζοντας «εμπόδια» και «αναχρονισμούς» (έτσι ονομάζονται τώρα οι κατακτήσεις!).
· Τελικά η αναθεώρηση εξυπηρετεί τις ανάγκες του κεφαλαίου και αφαιρεί όσες κατακτήσεις έχουν απομείνει.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταδικάζει την προτεινόμενη από την κυβέρνηση της Ν.Δ. αναθεώρηση, γιατί κινείται σε αντιδραστική κατεύθυνση. Τεράστιες ευθύνες θα αναλάβουν και όλοι όσοι συναινέσουν ποικιλόμορφα στην αναθεώρηση αυτή.

Το σύνταγμα χρειάζεται ριζική αναθεώρηση στην ακριβώς αντίθετη κατεύθυνση απ’ αυτήν που επιδιώκεται από την κυβέρνηση της Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ. Χρειάζεται να κατοχυρώνει τα κοινωνικά και δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων και της νεολαίας και όχι να εξασφαλίζει τη μεγαλύτερη κυριαρχία του κεφαλαίου.

Εκείνο όμως που πραγματικά χρειάζεται εδώ και τώρα αναθεώρηση είναι η πολιτική που εξασφαλίζει την ασυδοσία του κεφαλαίου. Λέμε όχι στην αντιδραστική αναθεώρηση του συντάγματος και με αγώνες θα επιβάλουμε την αναθεώρηση της αντιλαϊκής πολιτικής και να ανοίξουμε το δρόμο για μια άλλη πολιτική προς όφελος των εργαζομένων.
4. Καταδίκη της επίθεσης εναντίον του προέδρου της ΓΣΕΕ


Το Δ.Σ. του Συλλόγου καταδικάζει τη βάρβαρη επίθεση που έγινε σε βάρος του προέδρου της ΓΣΕΕ Χρήστου Πολυζωγόπουλου και του επιστημονικού διευθυντή του ΙΝΕ/ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ καθηγητή Σάββα Ρομπόλη. Τέτοιες ενέργειες είναι ξένες προς τις αρχές και τις αξίες του σ.κ., στρέφονται εναντίον του και λειτουργούν αντικειμενικά υπέρ των κρατούντων. Ζητάμε την τιμωρία των ενόχων.
5. Αφίσα μαζικών φορέων για την Παιδεία
Σε λίγες μέρες θα κυκλοφορήσει και θα κολληθεί μέσα και έξω από τα σχολεία αλλά και σε κεντρικά σημεία αφίσα των μαζικών φορέων της περιοχής μας για την Παιδεία, που ξεκίνησε με πρωτοβουλία του Συλλόγου μας. Σκοπεύουμε μέσα κι απ’ αυτήν την κίνηση να ενεργοποιήσουμε και να συσπειρώσουμε, για άλλη μια φορά, τους φορείς της περιοχής μας γύρω από τα προβλήματα του Δημόσιου Σχολείου και τους βασικούς άξονες που πρέπει να στηρίζεται η Δημόσια Παιδεία για να είναι προς όφελος του λαού μας.
6. Εκδηλώσεις για την παγκόσμια μέρα της γυναίκας

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να τιμήσει την παγκόσμια μέρα της γυναίκας, 8 Μάρτη, και για να συνεχίσει την προσπάθεια κοινής δράσης με μαζικούς φορείς της περιοχής μας, αποφάσισε να διοργανώσει μαζί με το Δημοκρατικό Σύλλογο Γυναικών Βύρωνα διήμερο κινηματογράφου με ελεύθερη είσοδο στο δημοτικό κινηματογράφο Βύρωνα (Λουίζα) την Παρασκευή και το Σάββατο 10 και 11 Μάρτη 2006. Σας περιμένουμε!
Το Δ.Σ.
