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ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Παρασκευή 10 Φλεβάρη 2006 στις 9 μ.μ.ΘΕΑΤΡΟ ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ

(Πλαταιών και προφήτη Δανιήλ 3, Κεραμικός, τηλ. 2103467735)
«ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΜΠΑΟΥΝΤΙΦΟΥΛ»
του Όρτον Φουτ, σε σκηνοθεσία ΚΩΣΤΑ ΤΣΙΑΝΟΥ, μετάφραση ΛΕΥΤΕΡΗ ΓΙΟΒΑΝΙΔΗ, μουσική ΗΛΕΚΤΡΑ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ,
με τους εξαίρετους ηθοποιούς:
ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΒΑΛΑΚΟΥ (Κάρυ Γουάτς), ΣΤΕΛΙΟ ΜΑΪΝΑ (Λούντι Γουάτς), ΓΙΑΝΝΗ ΘΩΜΑ (Σερίφη), ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΜΟΥΜΟΥΡΗ (Τζέσυ Μαίρη Γουάτς), ΜΑΚΗ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ (Εισπράκτορα) και ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΟΝΗ (Θέλμα).
Η Κάρυ Γουάτς νιώθει μοναξιά, φόβο και απομόνωση τα τελευταία είκοσι χρόνια που ζει στην πολύβουη μεγαλούπολη και συντηρεί, με την πενιχρή σύνταξή της, το σπίτι του γιου της ο οποίος, αν και σκληρά εργαζόμενος, δεν καταφέρνει να διεκδικήσει αυτά που αξίζει. Η ηλικιωμένη γυναίκα τελικά «δραπετεύει», πραγματοποιώντας το ταξίδι των ονείρων της προς τη γενέτειρά της, όπου έζησε τα περισσότερα χρόνια της και έχει τις καλύτερες αναμνήσεις που της δίνουν ζωή. Εκεί ελπίζει να ξαναβρεί τη δύναμη και την αξιοπρέπειά της για γαλήνια γηρατειά. Το «ταξίδι στο Μπάουντιφουλ» της Κάρυ Γουάτς, τρυφερά και συγκινητικά, μας θυμίζει με μοναδικό τρόπο την αγωνιώδη ανάγκη του ανθρώπου να κλείσει τον κύκλο του καταλήγοντας στη «γη» από την οποία ξεκίνησε, αντλώντας δύναμη απ’ τη νιότη του. Ο πολυβραβευμένος θεατρικός συγγραφέας Όρτον Φουτ (εξήντα χρόνια προσφορά με 2 Όσκαρ, Πούλιτζερ, βραβείο Γούλιαμ Ίνγκ, Χρυσό Μετάλλιο…) αυτό τελικά επιδιώκει.
Ένα έργο που αξίζει να δούμε με τη μοναδική Αντιγόνη Βαλάκου και όχι μόνο.
Τιμή εισιτηρίου 14 ευρώ (από 20), θέσεις στο κέντρο του θεάτρου και μπροστά και δηλώσεις συμμετοχής ως την Τετάρτη 8 Φλεβάρη 2006.
ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ:
Αφετηρία από Καρέα στις 7.50 μ.μ. (θα συμφωνηθεί η κατάλληλη στάση), 8.00 στο Ρόπτρο (Καραολή Δημητρίου), 8.10 στη στάση λεωφορείων επί Χρυσ. Σμύρνης δίπλα στην πλατεία Αγ. Λαζάρου, στις 8.15 στο Δεληολάνη, από 8.20 ως 8.30 θα ανεβοκατέβει την Εθνικής Αντιστάσεως για να παραλάβει τους Καισαριανιώτες (οι οποίοι μπορούν να είναι στις στάσεις των αστικών, θα έχει μπει ταμπέλα με τον τίτλο του Συλλόγου στο λεωφορείο) και θα καταλήξει στις 8.30 στην τελευταία στάση (επί Φιλολάου μετά την Εθνικής Αντίστασης). Το λεωφορείο δεν περνά πριν την καθορισμένη ώρα αλλά και δεν περιμένει. Αν κάνει κρύο, για τυχόν καθυστέρηση, πριν ξεκινήσετε, τηλεφωνήστε στο κινητό της προέδρου 6978199000. Όσοι πάνε απ’ ευθείας στο θέατρο θα περιμένουν το γκρουπ.
Το Δ.Σ.
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