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Η επικείμενη συζήτηση στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης του αντικομμουνιστικού μνημονίου «για την ανάγκη καταδίκης των εγκλημάτων των ολοκληρωτικών κομμουνιστικών καθεστώτων και των κομμουνιστικών κομμάτων που δεν καταδικάζουν αυτά τα εγκλήματα» θέτει όλους ενώπιον σοβαρών ζητημάτων συνείδησης αλλά και υπεράσπισης των θεμελιωδών δημοκρατικών δικαιωμάτων, ανεξάρτητα από τις ιδεολογικές, πολιτικές πεποιθήσεις και εκτιμήσεις του καθενός.

Η πρόταση  επιχειρεί να αλλάξει την ιστορία. Να τη διαστρεβλώσει εξισώνοντας τα θύματα με τους θύτες. Τους εγκληματίες με τους ήρωες. Τους κατακτητές με τους απελευθερωτές και τους ναζιστές με τους κομμουνιστές.
Η προσπάθεια εξομοίωσης του κομμουνισμού με το ναζισμό αποτελεί πρόκληση προς την ιστορική μνήμη. Η προώθηση αντικομμουνιστικών μέτρων δεν αφορά μόνο τους κομμουνιστές και άλλους αριστερούς πολίτες. Δεν πρέπει να λησμονήσουμε τα ιστορικά διδάγματα του παρελθόντος. Οι προβοκάτσιες των ναζί (τύπου Ράιχσταγκ), οι αντικομμουνιστικοί νόμοι και οι διώξεις στράφηκαν κατά των λαών, περιέλαβαν σταδιακά κάθε δημοκρατικά σκεπτόμενο άνθρωπο, κάθε πατριώτη. Προετοίμασαν το έδαφος σκληρών απάνθρωπων αντιλαϊκών πολιτικών, βάρβαρων πολέμων για την καταλήστευση του μόχθου και του πλούτου των λαών, σήμαναν την έλευση του φασισμού και άλλων αυταρχικών καθεστώτων. Αυτά προετοιμάστηκαν και συνοδεύτηκαν από ποικιλόμορφες διώξεις σε βάρος των λαϊκών αγωνιστών: φακέλωμα, φυλακίσεις, εξορίες, βασανιστήρια, δολοφονίες.

Ανάλογες επιδιώξεις φαίνεται πως υπάρχουν και σήμερα. Στόχος του αντικομμουνιστικού μνημονίου (τρία κατάπτυστα κείμενα) είναι να σημάνει την έναρξη μιας νέας περιόδου μακαρθισμού, για να τεθεί εκτός νόμου κάθε λαϊκή αγωνιστική φωνή, καθένας που αμφισβητεί τη «σιδερένια φτέρνα» της «νέας τάξης πραγμάτων». Απώτερη επιδίωξη είναι το ολοκληρωτικό σάρωμα κάθε κοινωνικού και δημοκρατικού δικαιώματος των λαών, η επαναφορά συνθηκών που «όλα τα ’σκιαζε η φοβέρα και τα πλάκωνε η σκλαβιά».

Οι λαοί της Ευρώπης έχουν πλούσια μα και οδυνηρή εμπειρία. Έδωσαν εκατομμύρια νεκρούς για την απόκρουση του ναζισμού και φασισμού. Δε θα επιτρέψουν τη νεκρανάσταση τέτοιων ή παρόμοιων αντιδραστικών πρακτικών. Εμπνευσμένοι από τους μεγάλους αγώνες του παρελθόντος θα σαρώσουν κάθε τέτοια προσπάθεια με όποιον μανδύα και αν επιχειρείται να παρουσιαστεί.

Αποτελεί ιστορικό χρέος κάθε δημοκράτη και πατριώτη να αντισταθεί. Τώρα.

Απαιτούμε από την ελληνική κυβέρνηση, τα πολιτικά κόμματα και τους βουλευτές να μην ξεχάσουν το αίμα που χύθηκε ενάντια στο φασισμό και ναζισμό αλλά και πρόσφατα ενάντια στην εφτάχρονη δικτατορία στη χώρα μας. Έχουν υποχρέωση να αρθούν στο ύψος των περιστάσεων, να καταγγείλουν έμπρακτα το κατάπτυστο μνημόνιο και να επιβάλλουν την απόσυρσή του.
· 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καταγγέλει και απορρίπτει τα τρία κείμενα του αντικομμουνιστικού μνημονίου και δηλώνει ότι εμείς οι εκπαιδευτικοί, πιστοί στην παιδαγωγική αποστολή μας, δε θα επιτρέψουμε την παραχάραξη της ιστορίας και θα διδάξουμε την πραγματική ιστορία, τοπική και παγκόσμια.
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Οι πρόσφατες αποφάσεις των υπουργών Εσωτερικών, Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης της Ε.Ε., που ενέκριναν ομόφωνα την πρόταση κοινοτικής οδηγίας περί παρακολούθησης τηλεπικοινωνιών, προβλέπουν την παρακολούθηση και καταγραφή όλων των τηλεφωνικών συνδιαλέξεων, της κίνησης στο διαδίκτυο, τη διατήρηση των σχετικών στοιχείων για 6 μήνες ή και όσο το κρίνουν απαραίτητο και την απρόσκοπτη πρόσβαση των διωκτικών αρχών, τόσο εκείνων της Ε.Ε., όσο και τρίτων χωρών, που συνεργάζονται μαζί τους, όπως είναι οι ΗΠΑ.
Με την Οδηγία αυτή  θα γίνει ένα ακόμη βήμα στην αντιδημοκρατική επέλαση στις κατακτήσεις των λαών. Από την κάμψη του τεκμηρίου της αθωότητας, που επήλθε μέσα από τις συνθήκες Σένγκεν και Ευρωπόλ, τους "αντιτρομοκρατικούς" νόμους, τον "ευρωτρομονόμο" και τη συνακόλουθη εισαγωγή της έννοιας του υπόπτου, περνάμε τώρα σε ένα ακόμη αυταρχικότερο βήμα. Όλοι θεωρούνται με μια έννοια ύποπτοι και όλων οι συνδιαλέξεις θα καταγράφονται. Η καταπολέμηση της "τρομοκρατίας" και η "δημόσια τάξη" αποτελούν απλώς προσχήματα. Τα μέτρα αυτά αποτελούν προέκταση στο εσωτερικό των κρατών - μελών του δόγματος του προληπτικού πολέμου, το οποίο πανηγυρικά εξαγγέλλεται στο άρθρο 43 του λεγόμενου Ευρωσυντάγματος.
Η πρόταση οδηγίας στην οποία κατέληξε η Σύνοδος των συναρμόδιων υπουργών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σχετικά με την αρχειοθέτηση δεδομένων τηλεφωνικών κλήσεων και λοιπών ηλεκτρονικών επικοινωνιών, θέτει τους λαούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης μπροστά σε σοβαρή δοκιμασία. Πρόκειται για μια μορφή φακελώματος η οποία θα διεξάγεται στο όνομα της "καταπολέμησης της τρομοκρατίας" και η οποία θα καταφέρει ένα βαρύ πλήγμα στις δημοκρατικές ελευθερίες των λαών. Οι ρυθμίσεις αυτές έρχονται σε αντίθεση με το ελληνικό Σύνταγμα και την Ευρωπαϊκή Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου.
· Το Δ.Σ. του Συλλόγου καταγγέλλει συνολικά  την επίμαχη Οδηγία.
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Η κυβέρνηση, με το νόμο για τις πρώην ΔΕΚΟ, επιχειρεί να ολοκληρώσει τις ιδιωτικοποιήσεις και την ανατροπή των εργασιακών – ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζόμενων.
Το νομοσχέδιο εντάσσεται στο λεγόμενο «Εθνικό Πρόγραμμα Μεταρρυθμίσεων», που καταρτίσθηκε σύμφωνα με τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της συνόδου της Ε.Ε. στη Λισσαβόνα. Έχει στόχο: Να αυξηθεί η κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Να αλλάξουν οι εργασιακές σχέσεις σε βάρος των εργαζομένων, ιδιαίτερα των νέων, των νεότερων ηλικιών, των νέων γυναικών στο χώρο των ΔΕΚΟ και γενικότερα στο δημόσιο τομέα. Το προχώρημα της ιδιωτικοποίησης των ΔΕΚΟ δεν πλήττει μόνο όσους εργάζονται σ΄ αυτές, αλλά όλους τους εργαζόμενους. 

Είναι εντελώς ανυπόστατοι οι ισχυρισμοί ότι τάχα οι ιδιωτικοποιήσεις γίνονται για να μειωθεί το κράτος, τα ελλείμματα και οι τιμές των προϊόντων. Πως είναι υπέρ της εξυγίανσης και της διαφάνειας. Οι εξελίξεις των τελευταίων χρόνων αποδεικνύουν το αντίθετο. Η αλήθεια είναι πως ο λαός που πλήρωνε και τις κρατικές ΔΕΚΟ, που εξυπηρετούσαν το κεφάλαιο, θα συνεχίζει να τις πληρώνει ακόμα περισσότερο, με πολλούς τρόπους, και ως ιδιωτικές. Το μόνο που αλλάζει είναι ο τρόπος που το κράτος στηρίζει το κεφαλαίο! 
Αποτελεί κοροϊδία και αποπροσανατολισμό η επικέντρωση στο πώς θα γίνονται οι προσλήψεις, όταν οι «νέοι» όροι εργασίας για τους νέο-προσληφθέντες δεν περιέχουν στοιχειώδη εργατικά δικαιώματα.

· To Δ.Σ. του Συλλόγου καταγγέλλει το πλαίσιο «απελευθέρωσης» της Ε.Ε. και της ιδιωτικοποίησης. Παλεύουμε για ενιαίους, αποκλειστικά κρατικούς, φορείς σε όλους τους τομείς στρατηγικής σημασίας.
Το Δ.Σ.
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Με αφορμή το μνημόνιο που προωθείται στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης με τίτλο «Για την ανάγκη καταδίκης των εγκλημάτων των ολοκληρωτικών κομμουνιστικών καθεστώτων και των κομμουνιστικών κομμάτων που δεν καταδικάζουν αυτά τα εγκλήματα», το Δ.Σ. του Συλλόγου επισημαίνει τα παρακάτω:
Ένα τέτοιο μνημόνιο συνιστά  μια άκρως επικίνδυνη εξέλιξη για τις ελευθερίες και τα δικαιώματα των λαών της Ε.Ε. και, ταυτόχρονα, αποτελεί μεγίστη προσβολή στα εκατομμύρια νεκρούς κομμουνιστές, θύματα του ναζισμού-φασισμού κατά το Β Παγκόσμιο Πόλεμο που έδωσαν τη ζωή τους για την αντιφασιστική νίκη αλλά και για τα δικαιώματα των εργαζομένων στους λαϊκούς αγώνες.

Η ιστορία έχει δείξει ότι, όταν προβάλλεται το αντικομμουνιστικό σκιάχτρο, ετοιμάζονται δεινά για τους εργαζόμενους και ότι όλες οι αντιδημοκρατικές και αντιδραστικές εκτροπές ξεκινούν στο όνομα της κομμουνιστικής απειλής και έχουν τελικό επιστέγασμα δικτατορίες, χούντες και πολέμους.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, έχοντας πλήρες επίγνωση των αντιλαϊκών συνεπειών ενός τέτοιου μνημονίου, εναντιώνεται κατηγορηματικά σ’ αυτό, ζητάει την άμεση απόσυρσή του και σε κάθε περίπτωση θα πρωτοστατήσει σε αγώνες για να μην περάσει μια τέτοια κοινωνική ανωμαλία.

