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Παγκράτι, 12 Δεκέμβρη 2005

Κυρίες και κύριοι εκπρόσωποι μαζικών φορέων της περιοχής μας,

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Σας ευχαριστούμε που ανταποκριθήκατε στο κάλεσμα του Συλλόγου μας και είστε απόψε μαζί μας. Ο Σύλλογός μας πάντα προσπαθεί να ανοίξει τα ζητήματα της Παιδείας σε όλο το λαό, γιατί η Παιδεία είναι υπόθεση όλου του λαού κι όχι μόνο των εκπαιδευτικών. Η μόρφωση των παιδιών μας, που είναι «υπόθεση ζωής», όπως έλεγε ο Δημήτρης Γληνός, αφορά όλους.

Φίλες και φίλοι,

Η Παιδεία ήταν, είναι και θα είναι ταξική. Υψηλού επιπέδου για τους ολίγους κι εκλεκτούς κι άλλη, πολύ χαμηλότερου επιπέδου, για τα παιδιά του λαού. Κι ως τέτοια δε θα μπορούσε να αποτελεί όαση, όταν συντελούνται τεράστιες αναδιαρθρώσεις στο χώρο της εργασίας, της κοινωνίας, της υγείας, της ζωής τελικά των εργαζομένων. Καταργήθηκε και επίσημα πλέον το 8ωρο, οι ελαστικές μορφές εργασίας μεσουρανούν, το ασφαλιστικό ανοίγει με προοπτική τα 70, μεγαλύτερες εισφορές και μικρότερες παροχές, η υγεία εμπορευματοποιείται πλήρως, η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χειροτερεύει, έχουμε λιτότητα δεκαετιών, οι δημοκρατικές ελευθερίες και κατακτήσεις πάνε περίπατο στο όνομα της πάταξης της τρομοκρατίας από τις κυβερνήσεις τρομοκράτες των λαϊκών κατακτήσεων με επικεφαλής τον αρχιτρομοκράτη των λαών, την κυβέρνηση και τις πολυεθνικές των ΗΠΑ. Αυταρχισμός, αντιλαϊκή πολιτική και ιμπεριαλιστική επιθετικότητα πάνε πακέτο. 

Στα πλαίσια αυτά η δημόσια εκπαίδευση δέχεται τη δική της ολομέτωπη επίθεση: υποχρηματοδότηση, ανύπαρκτη υποδομή, αδιοριστία με ταυτόχρονα κενά, ολοήμερα τμήματα, όπου η παιδαγωγική έχει εξοριστεί και η χρηματοδότησή τους από το δεύτερο ΕΠΕΑΕΚ τελείωσε, άρα σε λίγο θα πληρώνουν οι γονείς περισσότερα, απαρχαιωμένο αναλυτικό πρόγραμμα και βιβλία 20ετίας και βάλε και ο κατάλογος καλά κρατεί.

Φίλες και φίλοι,

Ούτε ένας χρόνος δε μας χωρίζει από τις 23 Φλεβάρη του 2005 που είχαμε κάνει ξανά μια τέτοια συγκέντρωση συζήτηση σ’ αυτή την αίθουσα, εν μέσω του λεγόμενου εθνικού διαλόγου για την Παιδεία, του ψευτοδιαλόγου, όπως είχαμε καταγγείλει εμείς. Η ζωή, δυστυχώς, μας δικαίωσε στις τότε εκτιμήσεις και προβλέψεις μας, ότι, δηλαδή, ο διάλογος εκείνος θα κατέληγε σε νέα αντιλαϊκά αντιεκπαιδευτικά μέτρα. Πράγματι, η Υπουργός Παιδείας, αφού πήγε με γεμάτες βαλίτσες στο Μπέργκεν, με το άλλοθι που της έδωσαν όλοι όσοι συμμετείχαν στον ψευτοδιάλογο (κόμματα και συνδικαλιστικές ηγεσίες μαζί με το ΣΕΒ) και αφού υπέγραψε εκεί όλες τις εντολές του μεγάλου κεφαλαίου για διάλυση ό,τι απέμεινε από το δημόσιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης, έπιασε δουλειά, αμέσως μετά την επιστροφή της, αρχές Ιούνη. Πέρασε γύρω στους 5 νόμους για τα ΑΕΙ, με βάση τους οποίους παραδίνεται η ανώτατη εκπαίδευση στις πολυεθνικές, ιδιαίτερα η έρευνα (μάλιστα πρόσφατα η Υπουργός απείλησε με περικοπή όσης κρατικής χρηματοδότησης έχει απομείνει, τα πανεπιστήμια που δε θα δεχτούν την αξιολόγηση με συμμετοχή των χορηγών – πολυεθνικών!), υποβαθμίζονται παραπέρα τα πτυχία, η μόρφωση και η επιστημονική εκπαίδευση μετατρέπονται σε απλή συλλογή πιστωτικών μονάδων και φτηνή κατάρτιση και ούτε λόγος να γίνεται για πτυχίο συνδεδεμένο με επαγγελματική αποκατάσταση.

Το φιλανδικό μοντέλο, του οποίου είναι λάτρεις τα δύο μεγάλα κόμματα, Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ, αλλά και όσοι βλέπουν ως μονόδρομο το μοντέλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, είναι πλέον σε στάδιο εφαρμογής, χωρίς να γνωρίζει ο ελληνικός λαός τι πραγματικά έρχεται στην εκπαίδευση. Θυμίζουμε, φίλες και φίλοι, αυτά που και πέρυσι λέγαμε, ότι το φιλανδικό μοντέλο εκτός από όσα στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση ήδη συντελούνται, προβλέπει: 53% χρηματοδότηση από τον Κ.Π. (κι αυτό μετά από αξιολόγηση της σχολικής μονάδας) και 47% από τους χορηγούς και την Τ.Α. (η οποία βάζει επιπλέον φόρους για την Παιδεία), ότι το αναλυτικό πρόγραμμα είναι ελάχιστα ενιαίο και περισσότερο «ευέλικτο» με βάση τις απαιτήσεις της κάθε Τ.Α. και των χορηγών, ότι η σχέση εργασίας των εκπαιδευτικών στηρίζεται σε ατομική σύμβαση με τον εκάστοτε εκπρόσωπο της Τ.Α., ότι η προσχολική αγωγή είναι πολλών τύπων (δημόσια, ιδιωτική, επιχειρησιακή…) και καθόλου υποχρεωτική και ότι η εγγραφή των παιδιών στο σχολείο εξαρτάται από την επίδοσή τους. Όλα δε «αξιολογούνται» και με βάση τα αποτελέσματα της αξιολόγησης γίνεται η χρηματοδότηση και όχι μόνο. Δηλαδή με το Φινλανδικό Μοντέλο πετυχαίνουν με ένα σμπάρο πολλά τρυγόνια: μικρές οι υποχρεώσεις της πολιτείας, ιδιωτικοποίηση στο φουλ, εργασιακά δικαιώματα ανύπαρκτα, αναλυτικό πρόγραμμα διάφορο… Είναι τυχαίο ότι εγκρίνεται από τον ΟΟΣΑ και προωθείται από την Ε.Ε.;

Αναφέρθηκα στο λεγόμενο φιλανδικό μοντέλο και στις γενικότερες καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις που συντελούνται, για να κατανοήσουμε ότι αυτά που συμβαίνουν στη δημόσια εκπαίδευση φέτος δεν είναι ούτε νέα ούτε τυχαία και αποσπασματικά, όπως με αφέλεια υποστηρίζουν ορισμένοι. Είναι οι εντολές της Ε.Ε. και του κεφαλαίου, όπως αυτές εξειδικεύτηκαν στη Λισαβώνα, στη Μπολόνια, στο Μπέργκεν και με βάση τις οποίες οι κυβερνήσεις πορεύονται. Άλλωστε στα ίδια πλαίσια γράφονται και στέλνονται οι συνεχείς εκθέσεις προς την Ε.Ε.. Έτσι με βάση την τελευταία έκθεση – απολογισμό της δικής μας κυβέρνησης θα προχωρήσει, όπως λέει, η αξιολόγηση χειραγώγηση κατηγοριοποίηση 15.000 σχολικών μονάδων το 2006 με βάση το νόμο 2986 του ΠΑΣΟΚ!

Φίλες και φίλοι,

Με βάση όλες τις παραπάνω εξελίξεις, η φετινή σχολική χρονιά ξεκίνησε με μια υπουργική απόφαση που υπογράφτηκε στις 31/8 και γενίκευε σε υποχρεωτική βάση τη λεγόμενη Ευέλικτη Ζώνη που εδώ και 4 χρόνια ήταν σε πιλοτική εφαρμογή. Η ευέλικτη ζώνη τριχοτομεί το ήδη διχοτομημένο ωρολόγιο και αναλυτικό πρόγραμμα του δημόσιου σχολείου (πρωινό πρόγραμμα - ευέλικτη ζώνη μέσα σε αυτό - πρόγραμμα ολοήμερων τμημάτων). Η ευέλικτη ζώνη, όπως και οι «καινοτόμες δραστηριότητες» στο Γυμνάσιο, είναι ακριβώς μια ζώνη, όπου υποτίθεται θα μελετήσουν κριτικά οι μαθητές με καθοδήγηση του δασκάλου θέματα κι έτσι θα αναπτύξουν την κριτική τους σκέψη, άρα παραδέχονται ότι μέσα από το υπάρχον αναλυτικό πρόγραμμα δεν αναπτύσσεται η κριτική σκέψη. Πώς τότε θα γίνει κάτι τέτοιο σε κάποιες ώρες; Και δεν είναι πραγματικά ψευδαίσθηση να πιστεύει κανείς ότι το παιδί θα αποκτήσει κριτική σκέψη μελετώντας κάποιο θέμα π.χ. ισότητα των δύο φύλων, όταν και περιορισμοί θα υπάρχουν για την ιστορικοφιλοσοφική εξήγηση της ανισοτιμίας (τα προγράμματα αυτά θα αξιολογούνται βήμα βήμα) αλλά και όταν όλο το Α.Π. διαπνέεται από την ανισοτιμία των δύο φίλων; 

Για να δούμε όμως μερικά πράγματα σε σχέση με τα λεγόμενα «καινοτόμα» προγράμματα.

Α. Ιστορικό: Οι καινοτόμες δραστηριότητες ξεκινούν το 1990 με το πρώτο και δεύτερο ΕΠΕΑΕΚ, εντείνονται το 1997 και παίρνουν νέα ώθηση φέτος με τη γενίκευση της Ε.Ζ., η οποία να σημειώσουμε ότι στο Σύλλογό μας δεν εφαρμόζεται πουθενά μετά από απόφαση τόσο του Δ.Σ. όσο και της Γενικής μας Συνέλευσης, που εγκρίθηκε και από το σύνολο σχεδόν των Συλλόγων Διδασκόντων. Οι θιασιώτες των καινοτόμων δραστηριοτήτων υποστηρίζουν ότι με τις καινοτόμες δραστηριότητες στοχεύουν σε αντικατάσταση της παραδοσιακής διδασκαλίας με σύγχρονες ελκυστικές μεθόδους διδασκαλίας και προσέγγισης, αλλά τελικά εκείνο που πετυχαίνουν είναι η σαλαμοποίηση των γνωστικών επιστημονικών αντικειμένων και η αντικατάστασή τους με θέματα στα πλαίσια, της λεγόμενης διαθεματικότητας, που τελικά καταλήγει σε αποθέωση της αποσπασματικότητας και στην αμάθεια. Δεν το λέμε εμείς. Το λέει η διεθνής εμπειρία. Εκεί όπου εφαρμόστηκαν τέτοια ευέλικτα συστήματα (γιατί ξεκινούν με λίγες ώρες και μετά γενικεύονται), Αγγλία, ΗΠΑ… ο σύγχρονος αναλφαβητισμός έσπασε ρεκόρ. Φυσικά τα περί ελκυστικών μεθόδων κλπ είναι προφάσεις, γιατί οι ανομολόγητοι στόχοι τους είναι άλλοι.

Β. Κατηγορίες καινοτόμων δραστηριοτήτων: Θα μπορούσαμε να τα χωρίσουμε σε τρεις τέτοιες κατηγορίες. Πρώτη, διάφορα προγράμματα (αγωγή υγείας, περιβαλλοντική εκπαίδευση…), που εφαρμόζονται από το 1990. Δεύτερον, η Ε.Ζ. (πιλοτική εφαρμογή και τώρα υποχρεωτική). Τρίτον, μια πληθώρα διάσπαρτων δραστηριοτήτων και επίκαιρων πολιτικών, κοινωνικών, επετειακών θεμάτων για προώθηση του τρόπου ζωής και των αξιών της Ε.Ε. (ανταγωνισμός, επιχειρηματικότητα). Τέτοια είναι π.χ. ευρωσύνταγμα, άνοιξη της Ευρώπης, οικονομία κι εγώ, Σίτιμπανγκ «Οικονομία: δράση με … αξία»

 Γ. Στόχοι της Ε.Ζ. και όλων αυτών των προγραμμάτων: Πρώτος: Το σπάσιμο του ενιαίου χαρακτήρα της δημόσιας εκπαίδευσης με ότι αυτό συνεπάγεται για τη μελλοντική μόρφωση των παιδιών μας. Στοχεύουν σε λίγα χρόνια η «δημόσια» εκπαίδευση να έχει ένα πολύ μικρό ενιαίο πρόγραμμα και το υπόλοιπο να διανθίζεται με ευέλικτα και τοπικά προγράμματα κι έτσι και το κράτος αποποιείται τις ευθύνες του (μορφωτικές και οικονομικές) και φυσικά για όλα θα φταίνε οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, οι μαθητές…Δεύτερος, η ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης από πάνω μέχρι κάτω. Θα υπάρχει μικρή κρατική χρηματοδότηση και τα υπόλοιπα θα τα αναλαμβάνουν οι δήμοι, άρα ο λαός, και οι χορηγοί με παρέμβαση φυσικά στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης. Είναι τυχαίο ότι το άρθρο 7 της Υπουργικής απόφασης υποστηρίζει ότι ένας από τους λόγους που επέβαλαν τη γενίκευση του θεσμού της Ε.Ζ. είναι ότι δεν χρειάζεται επιπλέον χρηματοδότηση, άρα λέμε εμείς θα χρηματοδοτήσουν τα προγράμματα αυτά οι πολυεθνικές. Είναι πρωτοφανής η διείσδυση των πολυεθνικών στο δημόσιο σχολείο: Π.χ. Φρίσλαντ, Κόκα Κόλα, Μάκντόναλντς, Γερμανός, ΣΕΒ, Σίτιμπανκ, Ασφαλιστικές Εταιρείες…

Τρίτος στόχος τους είναι η αξιολόγηση χειραγώγηση κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών, μαθητών με ότι αυτό συνεπάγεται για το δημόσιο σχολείο. Θα έχουμε σχολεία πολλών ταχυτήτων τα οποία θα χρηματοδοτούνται ανάλογα και θα ανοιγοκλείνουν σαν μαγαζιά. Η μόρφωση γίνεται πολύ ακριβοπληρωμένο εμπόρευμα.

Τέταρτος και απώτερος στόχος τους είναι ο ίδιος ο αυριανός άνθρωπος. Τα προγράμματα αυτά εντάσσονται στη φιλοσοφία του λεγόμενου ευρωπαίου πολίτη, ο οποίος με βάση τις περιγραφές των ντοκουμέντων της Ε.Ε. πρέπει να γνωρίζει γραφή, ανάγνωση, αριθμητική, Η/Υ και ξένες γλώσσες, για να είναι ο αρεστός στο κεφάλαιο ευέλικτος πολίτης της αγοράς. Η λέξη μόρφωση δεν υπάρχει στα λεξικά τους, μόνο κατάρτιση και επανακατάρτιση ανάλογα με τις ανάγκες των πολυεθνικών.

Φίλες και φίλοι,

Για όλους αυτούς τους προφανείς στόχους, ο Σύλλογός μας πρωτοπόρα στάθηκε στο ζήτημα της Ε.Ζ. Δ.Σ. και Γ.Σ. είπαμε ξεκάθαρο όχι. Διαφωνούμε τόσο στη διαδικασία αλλά κυρίως στην ουσία και φιλοσοφία της Ε.Ζ., γιατί πιστεύουμε ότι οδηγεί στους στόχους που περιέγραψα παραπάνω.

Πρέπει εδώ να διευκρινίσω ότι ως Κλάδος, το θέμα της Ε.Ζ. και των άλλων καινοτόμων προγραμμάτων δεν το έχουμε συζητήσει σε Γενική Συνέλευση των Αντιπροσώπων, που γίνεται κάθε χρόνο τον Ιούνη και είναι το κορυφαίο όργανο του Κλάδου, παρά το γεγονός ότι και ο δικός μας Σύλλογος και άλλοι το είχαμε θέσει, όταν είχε εμφανιστεί. Έτσι το Δ.Σ. της ΔΟΕ, στην παρούσα φάση, κατά πλειοψηφία, έχει θέση κατά της υποχρεωτικής εφαρμογής της Ε.Ζ., δηλ. δε διαφωνεί με την ουσία της Ε.Ζ., όπως ο Σύλλογός μας και άλλοι Σύλλογοι, αλλά διαφωνεί στη διαδικασία επιβολής της υποχρεωτικότητας. Θεωρεί ότι η Ε.Ζ. έχει θετικά στοιχεία ως θεσμός και ζητά να μπαίνει προαιρετικά. Στη βάση αυτής της λογικής εναπόθεσε στους Συλλόγους Διδασκόντων την απόφαση για το αν θα εφαρμόσουν στο σχολείο τους Ε.Ζ. ή όχι και καλύπτει όσους Σ.Δ. πούνε όχι. Εμείς πιστεύουμε ότι την τελική απόφαση πρέπει να πάρει η 75η Γενική Συνέλευση του Κλάδου τον Ιούνη του 2006, αφού λάβει σοβαρά υπόψη τις αποφάσεις των Γ.Σ. των 135 Διδασκαλικών Συλλόγων της χώρας. Μέχρι τότε, ως Σύλλογος, παλεύουμε ενάντια στο θεσμό που κατακερματίζει το δημόσιο σχολείο και το παραδίδει στους χορηγούς. Άλλωστε, όπου έγιναν Γενικές Συνελεύσεις τοπικών Συλλόγων οι αποφάσεις ήταν παρόμοιες με του Συλλόγου μας. 

Φίλες και φίλοι,

Το όχι στην Ε.Ζ. και γενικά στις καινοτομίες που προωθούν οι αναδιαρθρώσεις που διαλύουν το δημόσιο σχολείο και οδηγούν στο σύγχρονο αναλφαβητισμό, δε σημαίνει ότι είμαστε ευχαριστημένοι με την υπάρχουσα κατάσταση στο δημόσιο σχολείο. Χρειάζονται βαθιές αλλαγές αλλά προς διαφορετική κατεύθυνση.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε δίχρονη υποχρεωτική δημόσια και δωρεάν προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά κι όχι να λημαίνονται τα νήπια οι παιδικοί σταθμοί και τα ιδιωτικά νηπιαγωγεία ή και να μη φοιτούν πουθενά. Διεκδικούμε την καθιέρωση του δημόσιου δωρεάν ενιαίου 12χρονου υποχρεωτικού σχολείου για όλα τα παιδιά, ώστε να πάρουν ολόπλευρη μόρφωση και μετά τα 18 τους χρόνια να βγουν στη ζωή με βάση τις ώριμες επιλογές τους (σπουδές, δουλειά, επαγγελματική εκπαίδευση). Απαιτούμε δημόσια δωρεάν υποχρεωτική ειδική αγωγή για όλα τα παιδιά με ε.α., για να μην πέφτουν θύματα, αυτά και η οικογένειά τους, των «εμπόρων» της φιλανθρωπίας.

Το ενιαίο δημόσιο και δωρεάν 12χρονο βασικό υποχρεωτικό σχολείο για το οποίο αγωνιζόμαστε έχει ως βασική αποστολή του την κοινωνικοποίηση, τη διαπαιδαγώγηση και τη διαμόρφωσης μιας ολόπλευρης προσωπικότητας του νέου ανθρώπου με κοινωνική συνείδηση και σωστή επιστημονική κοσμοθεωρητική αντίληψη του κόσμου γύρω μας. Το σχολείο για το οποίο παλεύουμε πρέπει να στηριχθεί σε γενναία χρηματοδότηση, νέα αναλυτικά προγράμματα και βιβλία βασισμένα στην επιστημονική αλήθεια και στην πραγματική διεθνή και ελληνική ιστορία, να μπει επιτέλους η ιστορία της Εθνικής Αντίστασης στα σχολεία, να είναι μακριά από προλήψεις και θρησκοληψίες, να χτίζει βήμα βήμα τη συναισθηματική, βουλητική και γνωστική ανάπτυξη του παιδιού, να μορφώνει ολόπλευρα τους αυριανούς πολίτες μακριά από τις φτηνές καταρτίσεις, αποσπασματικές και ρηχές γνώσεις – πληροφορίες και γενικά όλο το πρόγραμμά του να διαπερνάται από την επιστημονική και μόνο αλήθεια.

Μέσα σ’ αυτό το σχολείο, ο εκπαιδευτικός με σωστά επιστημονικά εργαλεία, βιβλία, υλικοτεχνική υποδομή, εποπτικά μέσα και με τη μέθοδο που ο ίδιος θα κρίνει κατάλληλη κάθε φορά να χρησιμοποιήσει, πρέπει να «παιδεύσει» τους αυριανούς πολίτες, ώστε να είναι έτοιμοι να πάρουν τις τύχες τους στα χέρια τους. Το πόσο θα επεκτείνει το επιστημονικό του πεδίο είναι ένα ζήτημα που εξαρτάται από πολλούς παράγοντες. Αλλά άλλο διδάσκω την επιστημονική γνώση και αλήθεια με βάση την επιστημονική μεθοδολογία κατά επιστημονικό πεδίο κι άλλο μέσα από αποσπασματικά θέματα να ανακατεύω τα πάντα χωρίς αρχή μέση και τέλος και να θεωρώ ότι ανέπτυξα κριτική σκέψη στα παιδιά. Τα παιδιά μέσα στο 12χρονο πρέπει να διδαχθούν σε βάθος τη Γλώσσα τους, τη Μαθηματική σκέψη, το Φυσικό κόσμο, τα Κοινωνικά φαινόμενα και να καλλιεργηθούν πολύπλευρα με την αισθητική αγωγή (Μουσική, Καλλιτεχνικά) καθώς και να αθληθούν για να αναπτυχθούν σωστά.

Φυσικά, όπως είπα και στην αρχή, δεν τρέφουμε ψευδαισθήσεις ότι μπορεί να αλλάξει το σχολείο μένοντας ανέπαφη η σημερινή κοινωνία. Αυτά τα δύο πάνε μαζί. Ο αγώνας για το μεροκάματο, τη δουλειά, την υγεία, την ειρήνη, το δημόσιο σχολείο πάνε μαζί.


Άρα, χρειάζεται αγώνας για να κατακτήσουμε το σχολείο και τον εκπαιδευτικό που έχει ανάγκη ο λαός και ο τόπος. Γι’ αυτό είμαστε απόψε εδώ. Για να συζητήσουμε και να δράσουμε. Προτείνουμε να βγει καταρχήν ένα ψήφισμα, να ενεργοποιηθεί το μέτωπο Παιδείας Βύρωνα - Καισαριανής – Παγκρατίου, να καταλήξουμε στην έκδοση κοινής αφίσας και επιστολής προς τους γονείς και το λαό της περιοχής μας για τα προβλήματα της Παιδείας.

Είμαστε εδώ για να διατρανώσουμε τη θέλησή μας να αλλάξουμε την κοινωνία και το σχολείο, για να αφήσουμε θετική παρακαταθήκη στις γενιές που έρχονται.
Σας ευχαριστώ

Β. ΨΗΦΙΣΜΑ

 ΤΩΝ ΜΑΖΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΒΥΡΩΝΑ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

«ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΖΩΝΗ»

Εμείς οι εκπρόσωποι των μαζικών φορέων της περιοχής μας (εκπαιδευτικών, γονιών, σωματείων, ΠΕΑΕΑ και απογόνων, συλλόγων γυναικών, επιτροπών ειρήνης, ΕΣΥΝ…), που μαζευτήκαμε σήμερα στο Παγκράτι, μετά από πρόσκληση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα - Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», συζητήσαμε για τις αρνητικές εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας. Επειδή εκτιμούμε ότι:
· Οι εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας είναι ραγδαίες.

· Η υποβάθμιση του δημόσιου σχολείου βαθαίνει χρόνο το χρόνο, μέρα τη μέρα.

· Η επίθεση στα μορφωτικά δικαιώματα του λαού μας είναι μεγάλη.

· Η διείσδυση των πολυεθνικών στο δημόσιο σχολείο και στα ΑΕΙ είναι πολύπλευρη.

· Η Πρωτοβάθμια αλλά και η Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση δοκιμάζεται φέτος με την προσπάθεια υποχρεωτικής εφαρμογής «καινοτόμων» δράσεων και κυρίως της ευέλικτης ζώνης.

· Μεθοδεύεται η κατηγοριοποίηση των σχολείων με ό,τι αυτό συνεπάγεται για το μέλλον της δημόσιας εκπαίδευσης.

· Η μόρφωση αντικαθίσταται με την κατάρτιση.

· Τα παιδιά του λαού μας έχουν δικαίωμα στην ολόπλευρη μόρφωση, για να μπορούν να κάνουν τον κόσμο καλύτερο, γιατί «η μόρφωση είναι υπόθεση ζωής».

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ: ΘΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ, ΔΕ ΘΑ ΥΠΟΤΑΧΘΟΥΜΕ, ΘΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ:

· την ευέλικτη ζώνη, το ευέλικτο σχολείο αγοράς - πολυεθνικών - κεφαλαίου,

· λέμε όχι στην αξιολόγηση - χειραγώγηση - κατηγοριοποίηση σχολείων - εκπαιδευτικών - μαθητών.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Δίχρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά.

· Ενιαίο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά.

·  Δημόσια δωρεάν υποχρεωτική Ειδική Αγωγή για όλα τα παιδιά με ειδ. ανάγκες.

· Ενιαία δημόσια δωρεάν ΑΕΙ – πτυχία με επαγγελματική εξασφάλιση.

· 15% για Παιδεία. 1300 ευρώ βασικό για εργάτες με κλιμάκωση προς τα πάνω.

· Μόνιμη, πλήρη και σταθερή εργασία για όλους. Όχι στις ελαστικές μορφές.

· Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών από την επετηρίδα - κάλυψη όλων των κενών.

· Νέο ενιαίο αναλυτικό πρόγραμμα και βιβλία βασισμένα στις εξελίξεις της επιστήμης και στην ιστορική αλήθεια. Να μπει η ιστορία της Εθνικής Αντίστασης στα σχολεία.

· Θεσμική κατοχύρωση των 20 μαθητών ανά τμήμα σε Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο (15 στην Α΄, Β΄ Δημοτικού και Νηπιαγωγείο). Κατάργηση διπλοβάρδιας.

· Δημόσιο, καθολικό, υποχρεωτικό κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα για όλους. Πλήρη, δημόσια, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους.

· Διάλυση του μηχανισμού αστυνομοκρατίας και παρακολούθηση.

Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΛΑΟΥ, ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
Παγκράτι, 12 Δεκέμβρη 2005
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