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ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. απαντώντας σε ερωτήματα συναδέλφων και θέλοντας να κατοχυρώσει τους συναδέλφους ωρομίσθιους, που πλήττονται περισσότερο απ’ όλους μας, σας στέλνει το παρόν ενημερωτικό, που είναι εμπλουτισμένο σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό,  και σας καλεί, αφού το διαβάσουν και οι μόνιμοι συνάδελφοι, να το θέσετε οπωσδήποτε υπόψη των ωρομισθίων για ενημέρωσή τους.
· Καταρχήν καταγγέλουμε την προσπάθεια τρομοκράτησης των συμβασιούχων που επιχειρεί το Υπουργείο Εσωτερικών με έγγραφό του προς τα ΚΕΠ (Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών), με βάση το οποίο ζητάει από τους μόνιμους υπαλλήλους να αναφέρουν εγγράφως ποιοι συμβασιούχοι απήργησαν στις 10 Νοέμβρη 2005! Κάτι τέτοιο προάγει το χαφιεδισμό, οδηγεί στο φακέλωμα των απεργών συμβασιούχων και υπονοεί «τιμωρία» τους! Να ανακληθεί εδώ και τώρα η εγκύκλιος αυτή. Σε περίπτωση ανάλογου αιτήματος προς τους διευθυντές των σχολείων για τους ωρομίσθιους, κανείς διευθυντής να μην απαντήσει και καλύπτεται από το Σύλλογο.
· Διεκδικούμε μόνιμη, πλήρη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους, άρα ζητάμε να καταργηθεί εδώ και τώρα ο θεσμός του ωρομίσθιου αλλά και του αναπληρωτή. Το Δημόσιο Σχολείο να λειτουργεί μόνο με μόνιμους εκπαιδευτικούς. Γι’ αυτό ζητάμε να καταργηθεί ο διαγωνισμός του ΑΣΕΠ και να γίνουν μαζικοί διορισμοί μέσα από επετηρίδα.
· Ως τη κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου, καλούμε όλους τους ωρομίσθιους να γραφτούν στο Σύλλογο και μαζί να αγωνιστούμε (μόνιμοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι) για το σχολείο και τον εκπαιδευτικό που έχει ανάγκη ο λαός μας σήμερα.
· Ως την κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου, απαιτούμε η σύμβαση των ωρομισθίων να εξασφαλίζει τα ελάχιστα αυτονόητα δικαιώματα κάθε εργαζόμενου: ώρες ίσες με το πλήρες ωράριο του νεοδιόριστου, σε όσο το δυνατόν λιγότερα σχολεία και με την ίδια βάρδια, χρονική διάρκεια της σύμβασης ως τη λήξη του σχολικού έτους και αυτόματη εγγραφή στο ταμείο ανεργίας με επίδομα ίσο με το 80% των εν ενεργεία αποδοχών τους, καμία δυνατότητα απόλυσης ή μείωσης ωραρίου κατά τη διάρκεια της χρονιάς.
· Με βάση τα παραπάνω, πρέπει και οι ωρομίσθιοι να τύχουν της ίδιας μεταχείρισης ακόμα και στην ακραία περίπτωση της απόλυσης λόγω σοβαρών παραπτωμάτων που δεν συνάδουν με την εκπαιδευτική ιδιότητα (ανάλογη δικαστική απόφαση…), δηλαδή να ακολουθείται η πάγια σταδιακή διαδικασία και να μη γίνεται αυτόματη απόλυση.
· Ο εκπαιδευτικός δικαιούται να μην ακολουθήσει τις αποφάσεις της διοίκησης και του σχολείου του και να πράξει κατά συνείδηση στις περιπτώσεις που θεωρεί ότι καταπατούνται τα συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματά του (π.χ. θρησκευτική στάση). Τότε απευθύνεται και στο συνδικαλιστικό του όργανο για υποστήριξη και κάλυψη. Φυσικά δεν εφαρμόζει τις αποφάσεις της διοίκησης και στις περιπτώσεις που ακολουθεί συλλογικές αποφάσεις του Κλάδου (Συλλόγου ή ΔΟΕ).
· Εννοείται ότι στην απεργία έχουν το δικαίωμα όλοι οι εργαζόμενοι να πάρουν μέρος, άρα και οι αναπληρωτές και οι ωρομίσθιοι, και καλύπτονται συνδικαλιστικά από το Σύλλογο και τη ΔΟΕ.

· Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις κάθε Δημόσιου Υπαλλήλου ή εργαζόμενου στο δημόσιο τομέα απορρέουν από τον αντιδημοκρατικό, αυταρχικό Δημοσιοϋπαλληλικό Κώδικα (Δ.Κ.). Τα δικαιώματα και τα ιδιαίτερα καθήκοντα των εκπαιδευτικών, των στελεχών εκπαίδευσης και του Συλλόγου Διδασκόντων καθορίζονται από το τελευταίο Καθηκοντολόγιο, που οδηγεί στη συγκεντρωτική αυταρχικότερη λειτουργία του σχολείου, γιατί αφαίρεσε αρμοδιότητες από το Σύλλογο Διδασκόντων και τις παρέδωσε στο διευθυντή και γενικότερα στη διοίκηση. Ζητάμε κατάργηση του Δ.Κ. και του Καθηκοντολογίου, απαιτούμε να έχει ο Σύλλογος Διδασκόντων τη συνολική και συλλογική ευθύνη για τη δημοκρατική λειτουργία του σχολείου.
· Το ωράριο των εκπαιδευτικών και των στελεχών εκπαίδευσης καθορίζεται από τη ρύθμιση που έγινε μετά τη μεγάλη απεργία του 97 και προβλέπει μείωση του ωραρίου με βάση τα χρόνια υπηρεσίας με αρχικό ωράριο τις 25 ώρες και καταληκτικό τις 21 ώρες. Το δε ωράριο των διευθυντών καθορίζεται από την ίδια ρύθμιση με βάση τις θέσεις του σχολείου (12θέσιο, 6θέσιο…). Εμείς ζητάμε εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. (γιατί στη Δ.Ε. καταληκτικό ωράριο είναι οι 16 ώρες) και για τα στελέχη της εκπαίδευσης ζητάμε μειωμένο μεν, το οποίο να κάνουν όμως, αλλά με την προϋπόθεση ότι θα έχουν γραμματειακή υποστήριξη με γραμματέα μόνιμα διορισμένο ανά σχολείο που θα κάνει τη γραφική και τις εξωτερικές δουλειές. Οι αποδοχές των εκπ/κών καθώς και τα επιδόματα θέσης - ευθύνης καθορίζονται από το νόμο 2470 του μισθολογίου και μετέπειτα Υ.Α.
· Απαιτούμε ισότιμη μεταχείριση των μονίμων, των αναπληρωτών και των ωρομισθίων, τόσο στο Σύλλογο Διδασκόντων, τον οποίο δικαιούνται να παρακολουθούν και οι ωρομίσθιοι, όσο και γενικότερα στη λειτουργία του σχολείου, λαμβάνοντας φυσικά υπόψη ότι στον προγραμματισμό ο ωρομίσθιος δεν αναλαμβάνει καμία άλλη υποχρέωση πέραν του διδακτικού του ωραρίου, γιατί πληρώνεται μόνο γι’ αυτό, άρα δεν κάνει ούτε εφημερία.
· Τόσο οι ωρομίσθιοι όσο και οι μόνιμοι δεν πρέπει να παραδίνουν μηνιαίο προγραμματισμό των δραστηριοτήτων τους γιατί κάτι τέτοιο αποτελεί αξιολογικό στοιχείο. Καλούμε τους διευθυντές και τους σχολικούς Συμβούλους να μη ζητάνε τέτοιον προγραμματισμό. 
· Η ενημέρωση των γονιών, που είναι μέσα στα καθήκοντα κάθε εκπαιδευτικού, μπορεί να γίνεται από τους συναδέλφους ωρομίσθιους είτε στα διαλείμματα είτε αμέσως μετά τη λήξη του προγράμματος, επειδή οι περισσότεροι είναι δυστυχώς ετεροαπασχολούμενοι.
· Τα σεμινάρια των ωρομισθίων, καθώς και όλων των άλλων εκπαιδευτικών, πρέπει να γίνονται στα 10ήμερα Σεπτέμβρη και Ιούνη ή με απαλλαγή από τα διδακτικά τους καθήκοντα και αναπλήρωσή τους κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Τα σεμινάρια, απογεύματα και Σαββατοκύριακα, παραβιάζουν το εργασιακό καθεστώς των εκπαιδευτικών και διαταράσσουν την οικογενειακή τους κατάσταση. Ο Σύλλογός μας και η ΔΟΕ καλύπτει τους συναδέλφους που δεν παρακολουθούν τέτοιου είδους σεμινάρια. Θέση μας είναι ουσιαστική επιμόρφωση κάθε 5 με χρόνια στο πανεπιστήμιο με απαλλαγή από τα καθήκοντά μας.
· Για το ολοήμερο, ο Σύλλογός μας έχει πάρει κατ’ επανάληψη θέση. Λέμε όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο. Όσο λειτουργούν ολοήμερα τμήματα πρέπει να γίνεται η λειτουργία αυτή με όρους και προϋποθέσεις: μόνιμο προσωπικό, πρόγραμμα κατάλληλο για τα παιδιά αυτής της ηλικίας (φαγητό, ξεκούραση, προετοιμασία για την επόμενη ημέρα και κάποια δραστηριότητα την ημέρα κι όχι εξάντληση), αναχώρηση των μαθητών ανά ώρα όπως και στο πρωινό ωράριο… Δε θεωρούμε ότι τα ολοήμερα τμήματα (γιατί για τμήματα πρόκειται κι όχι για ολόκληρο σχολείο) μπορούν να δώσουν απάντηση στις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων για ουσιαστική μόρφωση. Εμείς διεκδικούμε δίχρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο 12χρονο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό σχολείο για όλα τα παιδιά.
· Τέλος, καλούμε τους διευθυντές των σχολείων να θέτουν στη διάθεση όλων των συναδέλφων, άρα και των ωρομισθίων, όχι μόνο τις υπηρεσιακές εγκυκλίους άλλα και τα έγγραφα του Συλλόγου, για να μπορούν οι συνάδελφοι να ενημερώνονται πλήρως. Η προφορική επισήμανση στο διάλειμμα, η ενημέρωση του πίνακα ανακοινώσεων και του συνδικαλιστικού φακέλου, που πρέπει να βρίσκεται πάντα πάνω στα γραφεία του Συλλόγου Διδασκόντων, εξασφαλίζουν την έγκαιρη και συνεχή ενημέρωση όλων των συναδέλφων, ενώ η απλή ανάρτηση ενημερωτικών δεν είναι αποτελεσματική.
Το Δ.Σ.
