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14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2005
24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ: ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 14 Δεκέμβρη, που όλοι οι εργαζόμενοι βρίσκονται στους δρόμους, εμείς οι εκπαιδευτικοί δε μπορούμε να λείψουμε. Διαπαιδαγωγούμε τη νέα γενιά. Αγωνιζόμαστε μαζί με όλους τους εργαζόμενους, τους γονείς των μαθητών μας, για τη ζωή που δικαιούμαστε.
Συνάδελφοι, είναι καιρός να βάλουμε φρένο στην αφαίρεση κατακτήσεων, να αντιστρέψουμε την πορεία των πραγμάτων, να ξεκινήσουμε για νέες κατακτήσεις που να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες μας. Η πολιτική που εφαρμόζεται, εντολή Ε.Ε. και κεφαλαίου, έχει, εκτός από την κυβέρνηση, πολλά πολιτικά και συνδικαλιστικά στηρίγματα. Εμείς όμως το λέμε καθαρά. Δε συμβιβαζόμαστε, δεν αποστρατευόμαστε, δεν υποχωρούμε. Λέμε κατηγορηματικά όχι στο ανταγωνιστικό ευέλικτο σχολείο της αγοράς. Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε το σχολείο και τον εκπαιδευτικό των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

· Όχι στην ευέλικτη ζώνη - όχι ευέλικτο σχολείο της αγοράς

· Δίχρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή, ενιαίο δημόσιο δωρεάν 12χρονο Υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά. Δημόσια δωρεάν υποχρεωτική Ειδική Αγωγή για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες..
· Κατάργηση των αντιεκπαιδευτικών νόμων 2525, 2640, 2986, 2738…

· 15% του Γ.Κ.Π. για την Παιδεία. Γνήσιες και ουσιαστικές Σ.Σ.Ε. 1800 ευρώ ο μισθός νεοδιόριστου και 3.600 καταληκτικός. Ενσωμάτωση των επιδομάτων στο βασικό μισθό πλην οικογενειακού και ευθύνης. Ακώλυτη μισθολογική εξέλιξη. Όχι στη σύνδεση μισθού – βαθμού - παραγωγικότητας. Αφορολόγητο όριο ο μισθός του νεοδιόριστου.

· Νέο ενιαίο αναλυτικό πρόγραμμα και βιβλία βασισμένα στις εξελίξεις της επιστήμης.

· Απόρριψη της αξιολόγησης – χειραγώγησης – κατηγοριοποίησης μαθητών – εκπαιδευτικών - σχολικών μονάδων. Κανείς αξιολογητής στην τάξη.

· Εξίσωση ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε. Θεσμική κατοχύρωση των 20 μαθητών ανά τμήμα(15 στην Α΄, Β΄ Δημοτικού και Νηπιαγωγείο). Κατάργηση διπλοβάρδιας.
· Μαζικοί διορισμοί από επετηρίδα. Κατάργηση διαγωνισμού ΑΣΕΠ και πρόσθετων κριτηρίων. 

· Πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους – Όχι στις ευέλικτες μορφές εργασίας – Κατάργηση του θεσμού του αναπληρωτή και του ωρομίσθιου.

· Κατάργηση του Καθηκοντολογίου. Επιλογή στελεχών εκπαίδευσης με 100% αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια. Δημοκρατική - συλλογική λειτουργία του σχολείου.

· Δημόσιο, καθολικό, υποχρεωτικό κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα για όλους. Πλήρη σύνταξη (30/30) στα 30 χρόνια δουλειάς (ή στα 55 και 60) και στο 80% του τελευταίου μισθού. Κατάργηση των εισφορών των εργαζομένων. Πλήρη, δημόσια, δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους.
· Διάλυση του μηχανισμού αστυνομοκρατίας και παρακολούθησης.

14 ΔΕΚΕΜΒΡΗ: ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ – ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ
