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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ
ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΟΕ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί για άλλη μια φορά να λάβετε μαζικά μέρος στην Τακτική Γ.Σ., την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2006, στη Δαμάρεως 65, από τις 8.30 π.μ. ως τις 1 μ.μ. και στις εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Ε.Ε. από 1 μ.μ. ως 6 μ.μ.

Συνάδεφλοι, το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη τα παράπονα που εκφράστηκαν από μέλη μας για το ύψος της συνδρομής, κύρια για τα 30 ευρώ προς τη ΔΟΕ, τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν πολλά μέλη μας για την άμεση καταβολή της ως τις 15/11 και τους προβληματισμούς που ακούστηκαν για τη διαχείριση του απεργιακού ταμείου αποφάσισε τα παρακάτω:
· Στέλνει επιστολή διαμαρτυρίας προς το Δ.Σ. της ΔΟΕ για τα 30 ευρώ που ζητά φέτος, ποσό πολύ υψηλό και αυξημένο κατά 22,5%, σε μια περίοδο παρατεταμένης λιτότητας και μετά από μεγάλης διάρκειας απεργία (24,5% ευρώ πέρυσι, 30 ευρώ φέτος!). Ζητάμε να ξαναδεί το ζήτημα και να αλλάξει ο τρόπος υπολογισμού της συνδρομής.
· Το Δ.Σ. του Συλλόγου κάνει έκκληση να δώσουν τη συνδρομή τους όσο το δυνατόν περισσότεροι συνάδελφοι ως και τη Γενική μας Συνέλευση γιατί: Πρώτον, ως όργανο, πιστεύουμε ότι είναι θέμα ηθικής και συνδικαλιστικής δεοντολογίας να πληρώνει το μέλος τη συνδρομή του μόνο του κι όχι δια μέσου γραφείων, όπου θα γνωρίζουν και τα μέλη μας, για να εξασκεί τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του στο σωματείο του. Δεύτερον, για να μπορέσει να λειτουργήσει ο Σύλλογος, που, λόγω των αυξημένων εξόδων της απεργίας, έχει ελάχιστο υπόλοιπο. Τρίτον, για να ανταποκριθούμε στις πρώτες ανάγκες προς τη ΔΟΕ.
· Το Δ.Σ. αποφάσισε να δοθεί, μόνο για φέτος, λόγω της απεργίας, η δυνατότητα σε όσους συναδέλφους αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα να ψηφίσουν κανονικά και να πληρώσουν τη συνδρομή τους ως τις 20/12/06.

· Το μέρος της συνδρομής που μένει στο Σύλλογο είναι ελάχιστο (5 ευρώ) και μόνο με σφιχτή οικονομική διαχείριση τα βγάζουμε πέρα. Όσο για τα υπόλοιπα 5 ευρώ που θα μπουν στο απεργιακό ταμείο (30 ΔΟΕ + 5 Σύλλογο + 5 απεργιακό ταμείο), το Δ.Σ. αποφάσισε αυτόν τον διακανονισμό μετά την απόφαση της απεργιακής Γενικής Συνέλευσης να δημιουργηθεί απεργιακό ταμείο για τις οξυμένες ανάγκες μελών μας σε περιόδους αγώνων. Το καταστατικό λειτουργίας του απεργιακού ταμείου θα το συζητήσουμε καταρχήν στις 15/11 και θα το καταλήξουμε στην τακτική Γ.Σ. του Μάη, μετά από συλλογική συζήτηση.
Το Δ.Σ.
