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  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
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  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα      -    Χαρά Κωλέτση
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883  -  σπ. 7646237, σχ. 7014596
Βύρωνας 3 Σεπτεμβρίου2008
Αριθ. Πρωτ.: 59
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. σας εύχεται και πάλι δημιουργική και αγωνιστική χρονιά. Η χρονιά αρχίζει με πολλά προβλήματα (Ειδική και Προσχολική Αγωγή, Υγεία, Φορολογικό, Ασφαλιστικό παλιό και νέο…), γι’ αυτό χρειάζεται συνεχής αγώνας.
1. ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ: ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ!
Το νομοσχέδιο που κατατέθηκε Αύγουστο μήνα στη βουλή πρέπει να αποσυρθεί γιατί:
· Είναι συνέχεια των καπιταλιστικών αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων που προωθεί η Ε.Ε. και το κεφάλαιο στο χώρο της Παιδείας, Υγείας και Πρόνοιας και των νόμων που ψηφίστηκαν την τελευταία 25ετία από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ.
· Δεν προάγει την αναγκαία πολιτική πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης στον ευαίσθητο χώρο της Ε.Α.

· Με το πρόσχημα της υποχρεωτικότητας, χωρίς καμία χρηματοδότηση και υποδομή, παραδίδει τα 185.000 παιδιά που χρήζουν Ε.Α. στα χέρια των ιδιωτών και εμπόρων και των διαφόρων «ευεργετών» και φιλέσπλαχνων. Θα επαναληφθεί ότι έγινε με την Προσχολική Αγωγή που μέσα σε ένα χρόνο από 5000 έγιναν 35.000 τα παιδιά που οδηγήθηκαν στην ιδιωτική εκπαίδευση.
· Εμπορευματοποιεί παραπέρα την Ε.Α. και με τα διάφορα «προγράμματα», ευρωπαϊκά και άλλα.
· Ιατρικοποιεί την Ε.Α. σε βάρος της παιδαγωγικής εκπαιδευτικής αποστολής της.
· Προωθεί την «ένταξη», χωρίς όρους και προϋποθέσεις, για να συσσωρεύσει μέρος των παιδιών αυτών στα γενικά σχολεία, πετυχαίνοντας ουσιαστικά την απομόνωση και δημιουργώντας πλείστα προβλήματα στο ήδη επιβαρημένο γενικό σχολείο.
· Κατηγοριοποιεί παραπέρα τους εκπαιδευτικούς και διευρύνει πλήρως τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις για όλους τους εργαζόμενους στην Ε.Α.

· Δημιουργεί κακό προηγούμενο για όλους τους εργαζόμενους περικόπτοντας το επίδομα ειδικής αγωγής από το Ειδικό Εκπαιδευτικό και Βοηθητικό Προσωπικό.
ΖΗΤΑΜΕ:
· Να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο για την Ε.Α.
· Ενιαία καθολική δημόσια και δωρεάν Ε.Α. για όλα τα παιδιά που το έχουν ανάγκη, μετά από πλήρη απογραφή τους, με ταυτόχρονη απαγόρευση της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο αυτό.
· Βάρος στον τομέα της πρόληψης, της πρώιμης διάγνωσης και πλήρη στήριξη, επιστημονική – τεχνική – οικονομική,  των οικογενειών που έχουν α.μ.ε.α.  15% για την Παιδεία.
· Πλήρη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους στην Ε.Α. Να δίνεται το επίδομα Ε.Α. σε όλους. Κατάργηση του θεσμού των αναπληρωτών, ωρομισθίων, συμβασιούχων, stage. Μαζικοί διορισμοί από επετηρίδα για κάλυψη όλων των κενών.
· Εξασφάλιση εργασίας με πλήρη δικαιώματα για όλα τα α.μ.ε.α.
Το Δ.Σ. θα πραγματοποιήσει σύσκεψη για την Ε.Α., τη Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου 2008, στις 18:30, στα γραφεία του Συλλόγου (1ο και 2ο Δ. Σχ. Βύρωνα, Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας) στην οποία καλεί πρωτίστως τους συναδέλφους που εργάζονται στην Ε.Α., εκπαιδευτικούς και ειδικούς εκπαιδευτικούς, αλλά και όλα τα μέλη μας, γιατί η υπόθεση αυτή μας αφορά όλους.
2. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ

Το Δ.Σ. καλεί όλες/ους τις συναδέλφισσες νηπιαγωγούς να μην εφαρμόσουν την πρωινή ζώνη για τους γνωστούς παιδαγωγικούς και εργασιακούς λόγους. Αν υπάρξει ζήτηση, να απευθυνθείτε στο Δ.Σ. και να οργανώσουμε συνάντηση με τους γονείς. Για τη μη εφαρμογή της πρωινής ζώνης έχετε την κάλυψη του Συλλόγου και της ΔΟΕ, που θα εξασφαλιστεί με κάθε τρόπο και με προκήρυξη στάσεων εργασίας. Επίσης, στόχος μας πρέπει να είναι να μπουν όλα τα νήπια και προνήπια στα δημόσια νηπιαγωγεία χωρίς να δημιουργηθούν όμως υπεράριθμα τμήματα, άρα η εξασφάλιση κτηριακής υποδομής από το κράτος είναι απαραίτητη.

3. ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΜΕ «ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ» ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τις προωθούμενες αντιδραστικές αλλαγές στο χώρο της υγείας (κάρτα ασφάλισης και υγείας, «πρωτόκολλο» διάγνωσης και αγωγής, φάρμακα με πληρωμή…), που είναι συνέχεια των αντιασφαλιστικών μέτρων.

· Απαιτούμε καθολική δημόσια και δωρεάν περίθαλψη για όλους. Φάρμακα ποιοτικά, δωρεάν και χωρίς περιορισμούς για όλους όσους τα έχουν ανάγκη. Άμεση και συνεχή πληρωμή  των φαρμακοποιών. Καμία επιχειρηματική δράση στο χώρο της υγείας..
4. ΙΣΟΤΙΜΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Επειδή τα τελευταία χρόνια πυκνώνουν τα παράπονα για άνιση μεταχείριση των συναδέλφων ειδικοτήτων, το Δ.Σ. σας ξαναστέλνει τις θέσεις του Συλλόγου μας για το ζήτημα αυτό που είναι:
Αριθμός σχολείων: Κάθε εκπαιδευτικός ειδικότητας πρέπει να εξαντλεί το ωράριό του σε δύο το πολύ σχολεία και έτσι να έχει χρόνο για να αναπτύξει και άλλες δραστηριότητες στο σχολείο (ενισχυτική διδασκαλία, χορωδία, γιορτές, άλλα εκπαιδευτικά προγράμματα…). Το δεύτερο σχολείο πρέπει να είναι κοντινό, ίδιας βάρδιας και να πηγαίνει άλλες μέρες σε κάθε σχολείο.

Για το ωράριο: Πιστεύουμε ότι για ένα εκπαιδευτικό ειδικότητας, λόγω της μετακίνησής τους και σε δεύτερο τουλάχιστον σχολείο, δεν πρέπει να είναι αυτοσκοπός η εξάντλησή του ωραρίου του. Αν συμπληρώνει 18 ώρες σε ένα ή το πολύ δύο σχολεία πρέπει να παραμένει σ’ αυτό το ωράριο.

Ισοτιμία: Οι συνάδελφοι ειδικότητας να αντιμετωπίζονται ισότιμα, μακριά από προσωπικές ή άλλες «επαφές». Δεν μπορεί π.χ. στο ίδιο ή διπλανό συγκρότημα ο ένας να συμπληρώνει μέχρι τελευταίας ώρας το ωράριό του και ο άλλος να έχει 16 ώρες. Μπορεί κάλλιστα να μοιραστεί η διαφορά ωρών. Κι αν προκύπτει παραπέρα μείωση ωρών, λόγω ειδικών περιστάσεων, πιστεύουμε ότι κάτι τέτοιο πρέπει να ωφελεί τους συναδέλφους κλιμακωτά και με κάποια κριτήρια, με βασικό εκείνο της αρχαιότητας, αλλά και άλλα κοινωνικά κριτήρια (π.χ. μητρότητα), που να είναι όμως ενιαία για όλους.
5. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Το Δ.Σ. διαμαρτύρεται για την προωθούμενη ρύθμιση που επιτρέπει την ανάθεση της καθαριότητας των σχολείων σε συνεργεία καθαρισμού, τα οποία απασχολούν εργαζόμενους με ελαστικές μορφές εργασίας. Ζητάμε τη μονιμοποίηση όλων των απαραίτητων καθαριστριών στα σχολεία με πλήρη εργασιακά δικαιώματα.
6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΕΣ ΕΚΠ/ΚΟΥΣ
Το Δ.Σ. διαμαρτύρεται για τη ρύθμιση που εξαιρεί τις αναπληρώτριες εκπ/κούς από την παροχή της εξάμηνης άδειας μητρότητας που ισχύει για τις εργαζόμενες με σχέση ιδιωτικού δικαίου. Μέχρι την κατάργηση του θεσμού του αναπληρωτή, ζητάμε και οι αναπληρώτριες εκπαιδευτικοί να δικαιούνται το 6μηνο αυτό, ως ελάχιστη αναγνώριση της μητρότητας.
Για όλες τις εξελίξεις σε εκπαιδευτικά, εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά, φορολογικά, θα πραγματοποιηθεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, την Τετάρτη 1η Οκτωβρίου, στις 18:30.
ΤΟ Δ.Σ. 
