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ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ: ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΝ - ΣΥΜΠΤΥΞΕΩΝ - ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ, ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ - ΩΡΑΡΙΟΥ - ΚΕΝΩΝ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ, ΑΠΕΡΓΙΩΝ, ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ, ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΙ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ» ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΟΥ – ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ.Σ. στέλνει σχεδόν κάθε χρόνο το κείμενο αυτό, εμπλουτισμένο κι ανανεωμένο, για να σας βοηθά στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων σας κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου. Είναι χρήσιμο λοιπόν να υπάρχει στο συνδικαλιστικό φάκελο κάθε σχολείου και να διαβαστεί απ’ όλους τους συναδέλφους και κυρίως τους νέους. Για κάθε πρόβλημα απευθυνόμαστε στο Σύλλογο. Για όλα τα παρακάτω έχετε τη συνδικαλιστική κάλυψη του Συλλόγου και του Κλάδου. 
1. ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΙ – ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ
· Λέμε κατηγορηματικά όχι στις συμπτύξεις συγχωνεύσεις και υποβιβασμούς σχολείων, που οδηγούν σε πολυπληθή τμήματα, άρα στην παραπέρα υποβάθμιση της παρεχόμενης μόρφωσης.
· Σε κάθε περίπτωση πρέπει να παίρνονται υπόψη: η θέση του Κλάδου για ολιγομελή τμήματα (15 για Νηπιαγωγεία και Α, Β τάξεις και 20 για υπόλοιπες τάξεις Δημοτικού), οι ιδιαιτερότητες του σχολείου (περιοχή, σύνθεση μαθητών, υποδομή…), να αποτελεί απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων, να ενημερώνεται ο Σύλλογός μας και να παίρνει θέση, να εγκρίνεται από τη ΔΕΠ. Σε καμιά περίπτωση δε μπορεί τέτοια σοβαρά ζητήματα να είναι αντικείμενο διαπραγμάτευσης μεταξύ διευθυντών και προϊσταμένων.
· Δεν πρέπει να μετακινούμαστε με απευθείας συμφωνία με τους προϊσταμένους, αλλά να απαιτούμε να ακολουθηθεί η νόμιμη διαδικασία μέσω των υπηρεσιακών συμβουλίων, όπου οι αιρετοί του Κλάδου είναι υποχρεωμένοι να μην ψηφίζουν υποχρεωτικές και επιβαλλόμενες εκ των άνω μετακινήσεις. Απαιτούμε μαζικούς διορισμούς για την κάλυψη όλων των κενών.
· Δε δεχόμαστε καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικού, χωρίς να υπάρχει σοβαρός λόγος και να έχει ζητηθεί από τον ίδιο, μέσα στη σχολική χρονιά, γιατί αυτό συνεπάγεται και διατάραξη του προγράμματος του σχολείου αλλά και αλλαγή εργασιακής κατάστασης για τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς.
2. ΟΧΙ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ – ΩΡΑΡΙΟ ΕΚΠ/ΚΩΝ – ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΩΝ – ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ
· Λέμε κατηγορηματικά όχι στις υπερωρίες, γιατί υπάρχουν χιλιάδες αδιόριστοι συνάδελφοι και γιατί ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου. Σε περίπτωση ανάθεσης υποχρεωτικών υπερωριών, ειδοποιούμε κατευθείαν το Δ.Σ. του Συλλόγου. Ισχύει παλιότερη απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και της ΔΟΕ για κήρυξη στάσεων εργασίας κατά τη διάρκεια των υποχρεωτικών υπερωριών έτσι, ώστε να καλύπτεται ο/η συνάδελφος και να μην τις κάνει.
· Με βάση το υφιστάμενο νομικό καθεστώς (ν. 1566/85 παρ. 8 του άρθρου 13) και μετά από γραπτή τοποθέτηση του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, η οποία έγινε μετά την ψήφιση του νέου καθηκοντολογίου, ο εκπαιδευτικός μπορεί να παραμένει στο σχολείο, αν έχει συγκεκριμένη εργασία, έως 6 ώρες την ημέρα και έως 30 ώρες την εβδομάδα.
· Το διδακτικό μας ωράριο, είναι συγκεκριμένο και σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να παραβιάζεται. Ο νέος/α συνάδελφος που έχει ως 10 χρόνια υπηρεσίας διδάσκει 24 ώρες, από 10 ως 15 χρόνια πάει στις 23 ώρες, από 15 ως 20 χρόνια διδάσκει 22 ώρες και με πάνω από 20 χρόνια υπηρεσίας κατεβαίνει στις 21 ώρες, όπου και παραμένει ως το τέλος της σταδιοδρομίας του, πράγμα που ισχύει μόνο για τους εκπαιδευτικούς της Π.Ε. Απαιτούμε εξίσωση ωραρίου εκπ/κών Π.Ε. και Δ.Ε.
· Πέραν του διδακτικού του ωραρίου ο/η εκπαιδευτικός της Π.Ε. παραμένει στο σχολείο μόνο εφόσον έχει συγκεκριμένα καθήκοντα που άπτονται της γενικότερης λειτουργίας του σχολείου (π.χ. συνεδρίαση συλλόγου διδασκόντων, γονείς, εκδηλώσεις…), ή άλλα που του έχουν ανατεθεί από τα όργανα του σχολείου (σύλλογο διδασκόντων ή διευθυντή/ια), τα οποία όμως πρέπει να είναι συγκεκριμένα και καθορισμένα με αποφάσεις κι όχι της στιγμής (π.χ. τήρηση βιβλίων…).

· Άρα, στα κενά του ο κάθε εκπαιδευτικός, αν δεν έχει να κάνει κάποια από τις παραπάνω εργασίες στο σχολείο, μπορεί να φεύγει.

· Σε καμιά περίπτωση ο εκπαιδευτικός δεν μπαίνει σε τάξη πέραν του καθορισμένου διδακτικού ωραρίου του με προσχήματα του τύπου «μπες απλά να απασχολήσεις τα παιδιά…», γιατί είναι για μας δεδομένο ότι η είσοδος εκπαιδευτικού στην τάξη σημαίνει παραγωγή εκπαιδευτικού έργου κι όχι απασχόληση, άρα η είσοδος σε τάξη, πέρα του καθορισμένου για τον καθένα διδακτικού του ωραρίου, είναι παραβίαση του ωραρίου αυτού.

· Σε περίπτωση που κάποιος/α συνάδελφος λείπει και δεν αναπληρωθεί από συνάδελφο που θα στείλει το αντίστοιχο γραφείο, όπως έχει υποχρέωση, ο Σύλλογος Διδασκόντων του σχολείου αποφασίζει πώς θα λύσει το πρόβλημα. Συνήθως λύνεται με μοίρασμα των μαθητών στις άλλες τάξεις με την προϋπόθεση να μην ξεπερνιέται ο αριθμός 25. Άλλη λύση είναι να μπει ο/η διευθυντής, αν δεν έχει επείγον διοικητικό έργο, που συνήθως δεν κάνει το προβλεπόμενο από το νόμο ωράριό του.
· Όσα προβλέπονται στο άρθρο 36 παρ. 25 του νέου καθηκοντολογίου, περί αναπλήρωσης απόντα εκπαιδευτικού από όποιον εκπαιδευτικό του σχολείου έχει κενό, δεν μπορούν να εφαρμοστούν, με βάση και το έγγραφο του νομικού συμβούλου της ΔΟΕ, κ. Δραγασάκη, γιατί το καθηκοντολόγιο είναι Υπουργική Απόφαση και καμιά Υ. Α. δε μπορεί να αντικαταστήσει το νόμο (ν. 1566/85 και 2517/97 άρθρο 9 παρ. 3 ΦΕΚ 160).

· Απόψεις του τύπου ο Σύλλογος Διδασκόντων να αναθέτει σε κάποιον/α συνάδελφο να καλύπτει υπερωριακά τα κενά, σε περίπτωση απουσίας συναδέλφου, έρχονται σε αντίθεση με την πάγια θέση μας που λέει όχι στις υπερωρίες και δεν έχει πρακτικό αντίκρισμα, γιατί οι υπερωρίες αυτές συνήθως δεν εγκρίνονται και δεν πληρώνονται ή, πολύ σπάνια, πληρώνονται μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα.

· Οι συνάδελφοι των ειδικοτήτων να μη δέχονται σε περιπτώσεις απουσίας εκπαιδευτικού του σχολείου να «απασχολούν» δύο τμήματα, γιατί και υποτιμούν το εκπαιδευτικό τους έργο και ανοίγουν τους ασκούς του Αιόλου για το μέλλον.

· Επιπλέον, σε καμιά περίπτωση δε δεχόμαστε να διαλύεται τάξη ένταξης ή τάξη υποδοχής (που έτσι κι αλλιώς δεν επαρκούν για τις ανάγκες) προκειμένου ο συνάδελφος/ισσα της τάξης αυτής να αναπληρώσει απόντα συνάδελφο.

· Συνάδελφοι, μην υποχωρείτε σε «φιλικές» παραινέσεις διευθυντών και προϊσταμένων, για την κάλυψη τέτοιων κενών, γιατί δημιουργούμε μόνοι μας ένα κακό προηγούμενο την ίδια στιγμή που χιλιάδες αδιόριστοι περιμένουν (κυρίως νηπιαγωγοί, ειδικότητες).

· Σε τελευταία ανάλυση, αν ο διευθυντής/ια επιμένει να μπει σε άλλο τμήμα κάποιος/α συνάδελφος που έχει κενό, για να αναπληρώσει απόντα εκπαιδευτικό, ο συγκεκριμένος συνάδελφος/ισσα είναι «υποχρεωμένος» να υπακούσει μόνο αν του δώσει εγγράφως την εντολή και ταυτόχρονα φυσικά πρέπει να απευθυνθεί στο συνδικαλιστικό μας όργανο, στο Σύλλογό μας.
· Για τα Νηπιαγωγεία, που είναι συνήθως διθέσια στην περιοχή μας ή συστεγαζόμενα μονοθέσια, σε περίπτωση απουσίας Νηπιαγωγού που δεν αναπληρωθεί από το γραφείο, σε καμία περίπτωση δεν παίρνει τα παιδιά η δεύτερη Νηπιαγωγός. Η σύμπτυξη τμημάτων ή η προσωρινή συγχώνευση Νηπιαγωγείων γίνεται μόνο με γραπτή απόφαση που κοινοποιεί ο προϊστάμενος κι όχι με αυθαίρετη απόφαση για κάλυψη του κενού. Ποτέ να μην ξεπερνιέται ο αριθμός 25 που προβλέπει η εγκύκλιος. Επισημαίνουμε ότι σε κάθε περίπτωση, αυθαίρετης σύμπτυξης ή υπεραριθμίας, δεν υπάρχει κατοχύρωση των Νηπιαγωγών σε περίπτωση ατυχήματος, παρά τις πιέσεις και διαβεβαιώσεις που ασκούνται από την προϊσταμένη αρχή, γιατί όλα αυτά είναι προφορικά. Επειδή τα νήπια συνοδεύονται, ενημερώνονται επιτόπου οι γονείς και τα παίρνουν ξανά στο σπίτι.
· Πρωτεύον ζήτημα είναι σήμερα η νομοθετική κατοχύρωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών στην κατεύθυνση της εξίσωσης του ωραρίου Π.Ε. και Δ.Ε.
· Η πρωινή ζώνη για τα Δημοτικά πρέπει να ανατίθεται κατά προτίμηση σε συνάδελφο εθελοντή. Αν δεν υπάρχει μπορεί να την κάνει ο διευθυντής/ια, που δεν συμπληρώνει το ωράριό του σε τάξη ή να μπαίνουν αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια (αρχαιότητα, οικογενειακή κατάσταση…) και κάθε φορά να βγαίνει από τη λίστα υποψηφίων αυτός/ή που έκαναν την πρωινή ζώνη ως που να συμπληρωθεί ο κύκλος. Ο/η συνάδελφος που κάνει την πρωινή ζώνη πρέπει να παίρνει μείωση ωραρίου και να φεύγει πιο νωρίς. Η πρωινή ζώνη δεν έπρεπε να γίνει αποδεκτή από τη ΔΟΕ από την αρχή του ολοήμερου.
· Η πρωινή ζώνη στα Νηπιαγωγεία δεν πρέπει να λειτουργήσει καθόλου για παιδαγωγικούς και εργασιακούς λόγους. Παραβιάζει ευθέως το έτσι κι αλλιώς επιβαρημένο και ακατοχύρωτο ωράριο των Νηπιαγωγών. Οι Νηπιαγωγοί, με τη συνεχή βοήθεια του Δ.Σ. και σε συνεργασία με τους γονείς, να αρνούνται τη λειτουργία της πρωινής ζώνης και γι’ αυτό έχουν την πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη του Συλλόγου και της ΔΟΕ που θα εξασφαλιστεί με κάθε μέσο και με στάσεις εργασίας.
3. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΗΤΩΝ (Γυμναστές, Αγγλικών, Μουσικής…)
Συνάδελφοι, τα ιδιαίτερα προβλήματα των ειδικοτήτων (πολλά τμήματα και σχολεία, παντελής έλλειψη υλικοτεχνικής υποδομής, ωράριο…) πρέπει να λαμβάνονται υπόψη στον καταμερισμό δουλειάς του σχολείου. Ο Σύλλογός μας έχει υιοθετήσει και προωθήσει πολλές φορές το σύνολο των ιδιαίτερων αιτημάτων των συναδέλφων αυτών. Τα προβλήματα αυτά θα λυθούν μόνο με την εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. και Δ.Ε. και τη διδασκαλία των μαθημάτων αυτών σε όλες τις δυνατές τάξεις, με βάση τις θέσεις του Κλάδου. Πρέπει όμως στην παρούσα φάση να τονίσουμε τα εξής:
· Να μην απεμπολείτε την οργανική σας θέση κατά την τοποθέτησή σας σε δεύτερο ή τρίτο σχολείο, γιατί αυτό δημιουργεί κακό προηγούμενο για τα επόμενα χρόνια. Να εξαντλείτε το ωράριο της οργανικής σας θέσης και μετά να παίρνετε ώρες από άλλο σχολείο. Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις, που οικογενειακοί λόγοι το επιβάλουν, να δέχεστε άλλη λύση κάνοντας σαφές την προσωρινότητα του διακανονισμού αυτού.

· Σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να δέχεστε συνδιδασκαλία ή σύμπτυξη δύο τμημάτων, είτε σε περίπτωση απουσίας συναδέλφου, όπως αναφέραμε παραπάνω, είτε σε περίπτωση επιμονής διευθυντών με το πρόσχημα ότι τα τμήματα αυτά είναι μικρά και αθροιστικά δεν ξεπερνούν το όριο 25 που καθορίζει η εγκύκλιος λειτουργίας των σχολείων. Η σύμπτυξη υποτιμά το μάθημα της ειδικότητάς σας. 

· Το πιο επίσημο έγγραφο στο οποίο θα στηρίζεστε είναι η απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου στην πρώτη συνεδρίασή του με θέμα καταμερισμός αρμοδιοτήτων (τάξεων…). Αναλαμβάνετε τα τμήματα με βάση την απόφαση αυτή χωρίς περαιτέρω διαφοροποιήσεις. Για τα χιλιάδες κενά της Π.Ε. υπάρχουν αδιόριστοι χιλιάδες εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων, πολλοί δε στριμώχνονται» για λίγες ώρες στο «ολοήμερο» ενόψει ανεργίας! Ας κάνουν μόνιμους διορισμούς λοιπόν!
· Εκπαιδευτικός ειδικότητας που συμπληρώνει ωράριο σε πάνω από δύο σχολεία απαλλάσσεται από την εφημερία. Η σαφής θέση του Συλλόγου που ξαναστάλθηκε σε γραφεία και ΠΥΣΠΕ και πρέπει να την τηρείτε για την εξασφάλισή σας είναι:
Αριθμός σχολείων: Κάθε εκπαιδευτικός ειδικότητας πρέπει να εξαντλεί το ωράριό του σε δύο το πολύ σχολεία και έτσι να έχει χρόνο για να αναπτύξει και άλλες δραστηριότητες στο σχολείο (ενισχυτική διδασκαλία, χορωδία, γιορτές…). Το δεύτερο σχολείο πρέπει να είναι κοντινό, ίδιας βάρδιας και να πηγαίνει άλλες μέρες σε κάθε σχολείο.

Για το ωράριο: Πιστεύουμε ότι για ένα εκπαιδευτικό ειδικότητας, λόγω της μετακίνησής τους και σε δεύτερο τουλάχιστον σχολείο, δεν πρέπει να είναι αυτοσκοπός η εξάντλησή του ωραρίου του. Αν συμπληρώνει 18 ώρες σε ένα ή το πολύ δύο σχολεία πρέπει να παραμένει σ’ αυτό το ωράριο.

Ισοτιμία: Οι συνάδελφοι ειδικότητας να αντιμετωπίζονται ισότιμα, μακριά από προσωπικές ή άλλες «επαφές». Δεν μπορεί π.χ. στο ίδιο ή διπλανό συγκρότημα ο ένας να συμπληρώνει μέχρι τελευταίας ώρας το ωράριό του και ο άλλος να έχει 16 ώρες. Μπορεί κάλλιστα να μοιραστεί η διαφορά ωρών. Κι αν προκύπτει παραπέρα μείωση ωρών, λόγω ειδικών περιστάσεων, πιστεύουμε ότι κάτι τέτοιο πρέπει να ωφελεί τους συναδέλφους κλιμακωτά και με κάποια κριτήρια, με βασικό εκείνο της αρχαιότητας, αλλά και άλλα κοινωνικά κριτήρια (π.χ. μητρότητα), που να είναι όμως ενιαία για όλους.
· Να ζητάτε παρέμβαση του Δ.Σ. για άρση αδικιών.
4.  ΑΠΕΡΓΙΑ: ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
· Συνάδελφοι, τη συμμετοχή στην απεργία πρέπει να τη θεωρούμε δεδομένη για όλους μας, αν θέλουμε να είναι μαζικοί κι αποτελεσματικοί οι αγώνες. Το όπλο της απεργίας είναι δικαίωμα και καθήκον απέναντι στον εαυτό μας, τον Κλάδο και το λαό μας, για να κατακτήσουμε τον εκπαιδευτικό και την Παιδεία που έχει ανάγκη.
· Ο απεργός εκπαιδευτικός δεν είναι υποχρεωμένος να αναγγείλει εκ των προτέρων τη συμμετοχή του στην απεργία διατηρώντας το δικαίωμα να το αποφασίσει ακόμα και την τελευταία στιγμή.
· Εναπόκειται στη διάθεση του κάθε απεργού το αν θα ενημερώσει για τη στάση του τους μαθητές του και τη διεύθυνση του σχολείου ή μόνο όποιον από τους δύο θέλει.

· Συνδικαλιστικά, ο μόνος λόγος για τον οποίον «πρέπει» ένας απεργός να ενημερώσει τους μαθητές του για την απεργία είναι για να συζητήσει μαζί τους τα αιτήματα του Κλάδου, για να ενημερωθούν και οι γονείς, πράγμα που μπορεί να γίνει φυσικά και χωρίς να δηλωθεί εκ των προτέρων η προσωπική του στάση.

· Σε καμιά περίπτωση δε δηλώνει ο εκπαιδευτικός εγγράφως και εκ των προτέρων προς γονείς ή διεύθυνση του σχολείου τη στάση του απέναντι στην απεργία. Είναι υποχρεωμένος όμως την ημέρα της απεργίας το πρωί να ενημερώσει τηλεφωνικά τη διεύθυνση του σχολείου για τη στάση του αυτή.

· Την ημέρα της απεργίας ο απεργός ενημερώνει τη διεύθυνση του σχολείου για τη συμμετοχή του στην απεργία και εξασκώντας το κατοχυρωμένο συνταγματικά δικαίωμά του να απεργεί και να αγωνίζεται για να καλυτερεύσει τη ζωή του, παύει να έχει οποιαδήποτε νομική ευθύνη για τα περαιτέρω που αφορούν στη λειτουργία του σχολείου. 

· Ο διευθυντής/ια ή, αν απεργεί ο διευθυντής, ο υποδιευθυντής ή, αν απεργεί ο υποδιευθυντής, ο αρχαιότερος συνάδελφος που δεν απεργεί, προσέρχεται στο σχολείο, για να δηλώσει τους απεργούς, να ενημερώσει γονείς και μαθητές και να λύσει πρακτικά προβλήματα που αφορούν στην ασφαλή επιστροφή στο σπίτι τους όσων μαθητών παραμείνουν στο σχολείο. Αν το σχολείο κλείσει η δήλωση των απεργών γίνεται και την άλλη μέρα ή γίνεται εκτός σχολείου. 

· Την ημέρα της απεργίας, σε καμιά περίπτωση δε παραμένουν στο σχολείο μαθητές απεργών, ούτε συμπτύσσονται τμήματα, ούτε επισπεύδεται η έναρξη των ολοήμερων τμημάτων στο όνομα της εξυπηρέτησης των έκτακτων αναγκών. Αν κάτι τέτοιο γίνει, αν δηλαδή όλα δουλέψουν ρολόι, τι απεργία είναι αυτή;
· Το δικαίωμα στην απεργία δεν πρέπει να καταπατείται για τους εκπαιδευτικούς των ολοήμερων τμημάτων. Ο απεργός να ενημερώνει από το πρωί και ο διευθυντής ή όποιος τον αναπληρώνει πρέπει να φροντίσει για την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών. Δεν μοιράζονται τα παιδιά των απεργών ούτε καλύπτουν άλλοι εκπαιδευτικοί τις ώρες του. Η κοινωνική ευαισθησία μας δεν πρέπει να μας οδηγεί σε απεργοσπασία.

· Στις στάσεις εργασίας επίσης, πρέπει να κατοχυρώνεται το δικαίωμα συμμετοχής σ’ αυτές. Ο διευθυντής/ια ή ο αντικαταστάτης του φροντίζει για την ασφαλή αποχώρηση των παιδιών και δεν μοιράζουμε τα παιδιά ούτε συμπτύσσουμε τμήματα στις περιπτώσεις αυτές.
· Στα Νηπιαγωγεία στις στάσεις εργασίας, είτε κάθε Νηπιαγωγός κάνει στάση εργασίας στο ωράριό της, οπότε η απογευματινή στην ουσία δεν έχει παιδιά, είτε κάνουν και οι δύο το ωράριό τους στην πρωινή βάρδια και σταματούν την ώρα έναρξης της στάσης.
· Οι συνάδελφοι που δεν απεργούν είναι υποχρεωμένοι να βρίσκονται στο σχολείο και να εξαντλούν το ωράριό τους. Είτε κάνουν μάθημα στο τμήμα τους (δάσκαλοι, νηπιαγωγοί) είτε κάνουν μάθημα στα τμήματα που έχουν (ειδικότητες), αν έρθουν, είτε κάνουν άλλο διοικητικό έργο. 

· Πάντως κανένα πρόβλημα δε δημιουργείται εκεί που όλοι απεργούν κάτι που συμφέρει τον Κλάδο και την εκπαίδευση και καθένα μας ξεχωριστά. Σκεφτείτε το! Αλλά προσοχή! Αυτό πρέπει να γίνεται με συνειδητή απόφαση του καθενός και σε καμιά περίπτωση με άνωθεν «εντολές» (διευθυντών ή προϊσταμένων…) οι οποίες προφανώς θα εξυπηρετούν κάποιες άλλες σκοπιμότητες.

· Τέλος, την ημέρα της απεργίας είναι σκόπιμο να αποφεύγονται οι αναρρωτικές άδειες, εκτός κι αν προϋπήρχαν και συνεχίζονται, για ευνόητους λόγους.
· Δικαίωμα στην απεργία έχουν κι όσοι συνάδελφοι βρίσκονται σε αναρρωτική ή εκπαιδευτική άδεια. Κάνουν προσωπική αίτηση στο σχολείο που ανήκουν ή στο γραφείο και ζητούν προσωρινή διακοπή της άδειας για συμμετοχής τους στην απεργία. Η άδειά τους συνεχίζεται κανονικά μετά τη λήξη της απεργίας.
5. ΟΛΟΗΜΕΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
· Οι νηπιαγωγοί και οι δάσκαλοι των ολοήμερων τμημάτων να μην κρατούν ποτέ πάνω από όσα παιδιά προβλέπει η τελευταία εγκύκλιος του ΥΠΕΠΘ (ως σήμερα 25), γιατί σε περίπτωση ατυχήματος είναι ακάλυπτοι. Φυσικά στόχος μας είναι τα 15 παιδιά ανά τμήμα.

· Σε περιπτώσεις απουσιών συναδέλφων που δεν αναπληρώνονται κι εφόσον τα παιδιά δεν μπορούν να φύγουν ή να μοιραστούν σε άλλα τμήματα (χωρίς να ξεπερνούν το όριο που προβλέπει η εγκύκλιος, ως σήμερα 25), να απαιτείται από τους διευθυντές να αναπληρώνουν τους συναδέλφους, αφού έτσι κι αλλιώς δεν εξαντλούν το ωράριό τους. Διαφορετικά να κάνει αναπλήρωση ο υποδιευθυντής ή ο υπεύθυνος ολοήμερου ή ο/η συνάδελφος στον οποίο έχει προβλεφτεί αντίστοιχη μείωση ωρών.
· Οι δάσκαλοι που παίρνουν την πρωινή ζώνη των 7 π.μ. – 8 π.μ., με τους όρους και τη διαδικασία που είπαμε παραπάνω, πρέπει να τους αφαιρούνται 7 ώρες διδασκαλίας (5 ώρες εβδομαδιαίως επί 60 λεπτά = 300 λεπτά. Άρα 300 : 45 = 6,6 άρα 7 ώρες τουλάχιστον, γιατί όλες οι πρωινές ώρες διδασκαλίας δεν είναι 45λεπτες). Επιπλέον το διδακτικό τους ωράριο πρέπει να ολοκληρώνεται ως τις 11.45 και κάποιες μέρες το πολύ ως τις 12.40, για να μην ξεπερνά τις υποχρεωτικές ώρες παραμονής στο σχολείο και να μην αδικούνται γενικά, αφού αναλαμβάνουν να εξυπηρετήσουν το σχολείο τους σ’ αυτό το δύσκολο για όλους πρωινό ωράριο.

· Αν το πρωινό ωράριο των 7 π.μ. – 8 π.μ. το καλύπτουν εναλλάξ περισσότεροι συνάδελφοι τότε πρέπει να τους αφαιρούνται διδακτικές ώρες αντίστοιχες (υπολογισμός το πολύ με 45λεπτα).

· Το ωράριο των νηπιαγωγών που εργάζονται στα ολοήμερα τμήματα είναι καθορισμένο και η βάρδια εναλλάσσεται, εκτός κι αν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά από τις ίδιες, με βάση τις οικογενειακές τους ανάγκες.
· Οι Νηπιαγωγοί δεν κάνουν πρωινή ζώνη με απόφαση και συνδικαλιστική κάλυψη του Συλλόγου και του Κλάδου.

· Οι δάσκαλοι που είναι στα ολοήμερα τμήματα και συμπληρώνουν ωράριο στα πρωινά τμήματα, πρέπει να προσέχουν να μην ξεπερνούν το διδακτικό και εργασιακό ωράριό τους. Το ωράριο παραμονής στο σχολείο μπορεί να είναι και γι’ αυτούς ένα 6ωρο, αλλά, όπως και στους πρωινούς, δε σημαίνει ότι πρέπει να εξαντλείται, αν δεν υπάρχει συγκεκριμένη χρέωση. Άρα να απαιτούν να μην έρχονται πολύ νωρίς στο σχολείο, για να συμπληρώσουν ωράριο, εκτός κι αν ολοκληρώνουν το ωράριό τους πριν τις 4 μ.μ. Διαφορετικά αυξάνεται δυσανάλογα η παραμονή τους στο σχολείο σε σχέση με τους πρωινούς.
· Ο υπεύθυνος των ολοήμερων τμημάτων του σχολείου ή του συγκροτήματος πρέπει να απαιτεί μεγαλύτερη μείωση, γιατί σε περίπτωση απουσίας των ειδικοτήτων έχει την ευθύνη της αναπλήρωσής τους, αν δεν υπάρχει δυνατότητα να χωριστούν τα παιδιά στα υπόλοιπα τμήματα.
· Η μείωση του ωραρίου λόγω σίτισης των παιδιών, αν και με βάση την εγκύκλιο κατοχυρώνεται στον υπεύθυνο, πρέπει να μοιράζεται ισότιμα σε όσους συναδέλφους παίρνουν μέρος στη σίτιση των παιδιών, γιατί έτσι κι αλλιώς δεν μπορεί η διαδικασία αυτή να καλυφθεί μόνο από τον/ην υπεύθυνο.
· Τα ψυγεία και οι φούρνοι μικροκυμάτων είναι πιο ασφαλές να βρίσκονται έξω από τις αίθουσες παραμονής των παιδιών.

· Κανείς εκπαιδευτικός δεν είναι υποχρεωμένος να ζεσταίνει φαγητό, αν δεν το επιθυμεί. Το ΥΠΕΠΘ, αν πραγματικά θέλει να κάνει κοινωνική πολιτική, να κάνει προσλήψεις τραπεζοκόμων. Ως τότε, να μην ζητάμε από τους γονείς να πληρώνουν γι’ αυτό και να μην επιτρέπουμε να μπαίνουν άτομα με ελαστικές μορφές εργασίες ή εταιρείες στα σχολεία. 
6. ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ΣΥΝ/ΦΟΙ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΙ «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ» ΤΟΥ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
· Διεκδικούμε μόνιμη, πλήρη και σταθερή εργασία για όλους τους εργαζόμενους, άρα ζητάμε να καταργηθεί ο θεσμός του ωρομίσθιου και του αναπληρωτή. Το Δημόσιο Σχολείο να λειτουργεί μόνο με μόνιμους εκπαιδευτικούς. Γι’ αυτό ζητάμε να καταργηθεί ο διαγωνισμός του ΑΣΕΠ και να γίνουν μαζικοί διορισμοί μέσα από νέα επετηρίδα.
· Ως την κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου, καλούμε όλους τους ωρομίσθιους να γραφτούν στο Σύλλογο και μαζί να αγωνιστούμε (μόνιμοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι) για το σχολείο και τον εκπαιδευτικό που έχει ανάγκη ο λαός μας.

· Οι ωρομίσθιοι, λόγω της σύμβασής τους, που προβλέπει αμοιβή με την ώρα διδασκαλίας, δεν κάνουν εφημερία ούτε έχουν κάποιο πρόσθετο καθήκον πέραν των ωρών διδασκαλίας τους. Η ενημέρωση των γονιών πρέπει να γίνεται είτε κατά τη διάρκεια των ενδιάμεσων διαλειμμάτων είτε αμέσως μετά τη λήξη του ωραρίου τους, για να μην υποχρεώνονται να παραμένουν επιπλέον ώρες, αφού οι περισσότεροι κάνουν κι άλλη δουλειά. Εννοείται ότι ως μέλη του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου τους μπορούν να παρακολουθούν όλες τις συνεδριάσεις του.
· Ως την κατάργηση του θεσμού του ωρομίσθιου, απαιτούμε η σύμβαση των ωρομισθίων να εξασφαλίζει τα ελάχιστα αυτονόητα δικαιώματα κάθε εργαζόμενου: ώρες ίσες με το πλήρες ωράριο του νεοδιόριστου, σε όσο το δυνατόν λιγότερα σχολεία και με την ίδια βάρδια, χρονική διάρκεια της σύμβασης ως τη λήξη του σχολικού έτους και αυτόματη εγγραφή στο ταμείο ανεργίας με επίδομα ίσο με το 80% των εν ενεργεία αποδοχών τους, καμία δυνατότητα απόλυσης ή μείωσης ωραρίου κατά τη διάρκεια της χρονιάς.
· Με βάση τα παραπάνω, πρέπει και οι ωρομίσθιοι να τύχουν της ίδιας μεταχείρισης ακόμα και στην ακραία περίπτωση της απόλυσης λόγω σοβαρών παραπτωμάτων που δεν συνάδουν με την εκπαιδευτική ιδιότητα (ανάλογη δικαστική απόφαση…), δηλαδή να ακολουθείται η πάγια σταδιακή διαδικασία και να μη γίνεται αυτόματη απόλυση.
· Εννοείται ότι στην απεργία έχουν το δικαίωμα όλοι οι εργαζόμενοι να παίρνουν μέρος, άρα και οι αναπληρωτές και οι ωρομίσθιοι, και καλύπτονται συνδικαλιστικά από Σύλλογο και ΔΟΕ.
· Απαιτούμε ισότιμη μεταχείριση των μονίμων, των αναπληρωτών και των ωρομισθίων, τόσο στο Σύλλογο Διδασκόντων, τον οποίο δικαιούνται να παρακολουθούν και οι ωρομίσθιοι, όσο και γενικότερα στη λειτουργία του σχολείου, λαμβάνοντας φυσικά υπόψη ότι στον προγραμματισμό ο ωρομίσθιος δεν αναλαμβάνει καμία άλλη υποχρέωση πέραν του διδακτικού του ωραρίου, γιατί πληρώνεται μόνο γι’ αυτό.
· Τόσο οι ωρομίσθιοι όσο και οι μόνιμοι δεν πρέπει να παραδίνουν μηνιαίο ή ετήσιο, ατομικό ή ομαδικό προγραμματισμό των δραστηριοτήτων τους, ούτε αντίστοιχη αξιολόγηση της πορείας του προγραμματισμού τους, γιατί κάτι τέτοιο αποτελεί αξιολογικό στοιχείο για τον ίδιο, το σχολείο και το μαθητή. Καλούμε τους διευθυντές και τους σχολικούς Συμβούλους να μη ζητάνε τέτοιον προγραμματισμό.

· Τα σεμινάρια των ωρομισθίων, καθώς και όλων των άλλων εκπαιδευτικών, πρέπει να γίνονται στα 10ήμερα Σεπτέμβρη και Ιούνη ή με απαλλαγή από τα διδακτικά τους καθήκοντα και αναπλήρωσή τους κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Τα σεμινάρια, απογεύματα και Σαββατοκύριακα, παραβιάζουν το εργασιακό καθεστώς των εκπαιδευτικών και διαταράσσουν την οικογενειακή τους κατάσταση. Ο Σύλλογός μας και η ΔΟΕ καλύπτει τους συναδέλφους που δεν παρακολουθούν τέτοιου είδους σεμινάρια. Θέση μας είναι ουσιαστική επιμόρφωση κάθε 5 με χρόνια στο πανεπιστήμιο με απαλλαγή από τα καθήκοντά μας.
· Για το ολοήμερο, ο Σύλλογός μας έχει πάρει κατ’ επανάληψη θέση. Λέμε όχι στο ολοήμερο παιδοφυλακτήριο. Όσο λειτουργούν ολοήμερα τμήματα πρέπει να γίνεται η λειτουργία αυτή με όρους και προϋποθέσεις: μόνιμο προσωπικό, πρόγραμμα κατάλληλο για τα παιδιά αυτής της ηλικίας (φαγητό, ξεκούραση, προετοιμασία για την επόμενη ημέρα και κάποια δραστηριότητα την ημέρα κι όχι εξάντληση), αναχώρηση των μαθητών ανά ώρα όπως και στο πρωινό ωράριο… Δε θεωρούμε ότι τα ολοήμερα τμήματα μπορούν να δώσουν απάντηση στις σύγχρονες ανάγκες των εργαζομένων για ουσιαστική μόρφωση. Εμείς διεκδικούμε δίχρονη δημόσια δωρεάν υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και ενιαίο 12χρονο δημόσιο δωρεάν υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά.
·  Τέλος, καλούμε τους διευθυντές των σχολείων να θέτουν στη διάθεση όλων των συναδέλφων, άρα και των ωρομισθίων, όχι μόνο τις υπηρεσιακές εγκυκλίους άλλα και τα έγγραφα του Συλλόγου, για να μπορούν οι συνάδελφοι να ενημερώνονται πλήρως. Η προφορική επισήμανση στο διάλειμμα, η ενημέρωση του πίνακα ανακοινώσεων και του συνδικαλιστικού φακέλου, που πρέπει να βρίσκεται πάντα πάνω στα γραφεία του Συλλόγου Διδασκόντων, εξασφαλίζουν την έγκαιρη και συνεχή ενημέρωση όλων των συναδέλφων, ενώ η απλή ανάρτηση ενημερωτικών δεν είναι αποτελεσματική.
ΑΠΕΥΘΥΝΕΣΤΕ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ!
Καλή χρονιά και καλούς αγώνες!
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