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ΕΠΙΣΚΕΨΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΑΚΡΟΝΗΣΟ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου, υλοποιώντας απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του προηγούμενου Νοέμβρη, αποφάσισε να συμμετάσχουμε, ως Σύλλογος, στην επίσκεψη – εκδήλωση που διοργανώνει η ΠΕΚΑΜ (Πανελλήνια Ένωση Κρατουμένων Αγωνιστών Μακρονήσου) στο μαρτυρικό νησί, την Κυριακή 25 Μάη 2008.
Η αναχώρηση του/των πούλμαν για Λαύριο θα γίνει από την πλατεία Ταπητουργείου του Βύρωνα στις 8 π.μ. Από το Λαύριο, στις 10:00 π.μ., θα αναχωρήσουμε για τη Μακρόνησο με το πλοίο «ΜΑΡΜΑΡΙ EXPRES», που θα βρίσκεται έξω από το Λαύριο, στον όρμο του εργοστασίου της ΔΕΗ. 
Επιστροφή από Μακρονήσι στις 2 μ.μ.. και από Λαύριο είτε με την  άφιξη του πλοίου είτε μετά το φαγητό (θα υπάρχουν ανάλογα πούλμαν). Εννοείται ότι, όποιος θέλει, μπορεί να πάει ως το Λαύριο και με το αυτοκίνητό του.

Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού με το πλοίο γίνεται ξενάγηση και εξιστόρηση γεγονότων από εκπρόσωπο της ΠΕΚΑΜ, το ίδιο και στο Μακρονήσι.
Το μόνο έξοδο είναι τα 6 ευρώ για το πούλμαν, που τα πληρώνουμε επιτόπου. Το πλοίο το νοικιάζει η ΠΕΚΑΜ. Για να κλείσουμε θέσεις στο/α πούλμαν και για καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης, δηλώνουμε συμμετοχή ως την Τετάρτη 21 Μάρτη στα μέλη του Δ.Σ. ή κατευθείαν στην πρόεδρο στα τηλέφωνα: σπίτι 2107640133, σχολείο 2107662883, κινητό 6978199000.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας καλεί να λάβετε μέρος στην εκδήλωση αυτή, γιατί η ΜΑΚΡΟΝΗΣΟΣ, που είναι δίπλα μας, αποτελεί ένα ζωντανό κομμάτι της σύγχρονης ιστορίας του τόπου μας. Εκεί εξορίστηκαν, αγωνίστηκαν και μαρτύρησαν χιλιάδες αγωνιστές!

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος
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