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Βύρωνας 6 Μάη 2008
Αριθ. Πρωτ.: 45
ΠΡΟΣ: Μέλη μας

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, την ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΜΑΗ 2008, από τις 9 π.μ. ως τις 13:00, σας περιμένουμε στη 15η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, που θα γίνει στο γραφείο του Συλλόγου, στο κτήριο των 1ου, 2ου Δημ. Σχ. Βύρωνα (Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας – είσοδος από Κωνσταντιλιέρη).

Το Δ.Σ. ευχαριστεί, για άλλη μια φορά, τους σταθερούς και περιοδικούς αιμοδότες του Συλλόγου μας και καλεί και σένα, συναδέλφισσα και συνάδελφε, να γίνεις αιμοδότης, γιατί η ανάγκη για αίμα συνεχώς αυξάνει. Από την αρχή του 2007 ως σήμερα έχουν δοθεί περισσότερες φιάλες απ’ όσες έχουν μαζευτεί, με αποτέλεσμα να «αιμορραγεί» η Τράπεζα αίματος του Συλλόγου. Αν συνεχίσουμε έτσι, σε λίγο δε θα μπορούμε να καλύψουμε τις ανάγκες των μελών μας.
 Συναδέλφισσα, συνάδελφε, γίνε κι εσύ αιμοδότης! Την προηγούμενη φορά συγκεντρώσαμε 36 φιάλες, τώρα να ξεπεράσουμε τις 40. Μπορούμε! Ο Σύλλογος έχει γύρω στα 450 μέλη. Έλα να δώσεις αίμα για πρώτη φορά και ο/η γιατρός της μονάδας αιμοληψίας εγγυάται ότι η αιμοληψία θα πραγματοποιηθεί μόνο αν είσαι απολύτως υγιής (ούτε συνάχι δεν πρέπει να έχεις, να μην παίρνεις φάρμακα και οι συναδέλφισσες να μην είναι αδιάθετες). Αιμοδότες μπορούν να γίνουν και μέλη της οικογένειάς μας! Άλλωστε συνήθως γι’ αυτούς παίρνουμε το αίμα.
☺ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: Με βάση τη διευκρινιστική εγκύκλιο για τις άδειες των εκπαιδευτικών, που ήρθε μετά από παρεμβάσεις πολλών φορέων και του Συλλόγου μας, ο/η αιμοδότης δικαιούται άδεια την ημέρα της αιμοδοσίας και άλλες δύο μέρες (η χρήση της άδειας πρέπει να γίνεται μέχρι την επόμενη αιμοδοσία). 
Προς τους αιμοδότες: Συνάδελφοι αιμοδότες, μπορείτε να κάνετε χρήση της άδειας που δικαιούστε την ημέρα της αιμοδοσίας ή, αν είστε πολλοί από ένα σχολείο, να φεύγετε σταδιακά. Η επίδειξη της βεβαίωσης, που θα πάρετε από το γιατρό της μονάδας αιμοληψίας και οι ενημερωτικές καταστάσεις, που το Δ.Σ. στέλνει στα γραφεία, σας εξασφαλίζουν την άδειά των δύο ημερών.
Προς τους διευθυντές και διευθύντριες: Συνάδελφοι, διευκολύνετε τους αιμοδότες, είναι θέμα ζωής. Αυτή το φορά να ξεπεράσουμε τις 40 φιάλες!

Το Δ.Σ.
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 14/5/2008
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