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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
1. ΤΑΚΤΙΚΗ Γ.Σ., ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ, ΗΜΕΡΙΔΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
Συνάδελφοι, για να κάνετε προγραμματισμό, σας ενημερώνουμε ότι η Δεύτερη Τακτική Γ.Σ. του Συλλόγου θα γίνει την Τετάρτη 28 Μάη, με άδεια από τη δουλειά μας. Επίσης, το Δ.Σ. θα προχωρήσει σε συγκέντρωση ωρομισθίων την Κυριακή 11 Μάη στις 10:30 π.μ. και σε Ημερίδα με θέμα «Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΣΤΗ ΒΑΣΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ (Αναθεωρήσεις, Διαστρεβλώσεις, Μαρασλειακά…)» τη Δευτέρα 19 Μάη 2008. Θα ακολουθήσουν αναλυτικά ενημερωτικά.
2. ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Σχετικά με την επικείμενη συζήτηση στους Συλλόγους Διδασκόντων, ως Δ.Σ., πιστεύουμε ότι η επιμόρφωση δεν μπορεί να είναι ευκαιριακή, αποσπασματική κι από διάφορους φορείς. Πρέπει να είναι μόνιμη, συστηματική, δωρεάν και να μη συνδέεται με ιδιωτικές επιχειρήσεις. Θεωρούμε την επιμόρφωση «δεμένη» με τη μόρφωση που παρέχεται στα Παιδαγωγικά Τμήματα (Π.Τ.), όπου «παράγεται» το εκπαιδευτικό δυναμικό του σημερινού σχολείου, ή στις Παιδαγωγικές Σχολές, όπου πρέπει να «παράγεται» αργότερα το εκπαιδευτικό δυναμικό του 12χρονου βασικού υποχρεωτικού σχολείου και της δίχρονης υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής. Από τον ίδιο φορέα (Π.Τ. ή Π.Σ.) πρέπει να γίνεται και η επιμόρφωση όλων των εκπαιδευτικών, κάθε 5 με 7 χρόνια, με απόσπαση από την εργασία τους, για ένα χρόνο σε όλα τα επιστημονικά πεδία και σε όλα τα διδακτικά αντικείμενα. Άρα φορέας μόρφωσης, μεταπτυχιακών και επιμόρφωσης πρέπει να είναι τα ίδια τα Π.Τ. ή αργότερα οι Π.Σ.. Το ίδιο να ισχύει και σε περίπτωση που προκύψει ανάγκη μικρότερης διάρκειας επιμόρφωσης. Ασφαλώς το ζητούμενο πάντα είναι το περιεχόμενο της επιμόρφωσης που εξαρτάται από την κοινωνία και το σχολείο που έχουμε και απ’ αυτά για τα οποία αγωνιζόμαστε.
3. ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΥΠΕΠΘ–8 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Καταδικάζουμε το νέο μνημόνιο που υπέγραψε το ΥΠΕΠΘ με τους 8 κολοσσούς (Λάτση, Λαμπράκη, Ωνάση…), το οποίο εισάγει τις επιχειρήσεις αυτές και με τη «βούλα» πλέον στα σχολεία, με προγράμματα που άπτονται του συνόλου των εκπαιδευτικών θεμάτων και με στόχους την πλήρη άλωση της Δημόσιας Εκπαίδευσης και την παραγωγή αυριανών ευέλικτων  εργαζομένων που θα είναι βορρά στις διαθέσεις του μεγάλου κεφαλαίου. Κανένα σχολείο δεν πρέπει να πάρει τέτοια προγράμματα!
4. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ 77ης Γ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου έστειλε στη ΔΟΕ να μπουν και να συζητηθούν στις προσεχείς Γ.Σ. των Συλλόγων και στην 77η Γ.Σ. του Κλάδου τα εξής θέματα: α) Δομή και περιεχόμενο του σχολείου (με άξονες: δίχρονη Προσχολική Αγωγή, 12χρονο σχολείο, Α.Π., βιβλία, μόρφωση-επιμόρφωση εκπαιδευτικού, δαπάνες, «αποκέντρωση», Ε.Ζ., Ευρωπαϊκά Προγράμματα, Ειδική Αγωγή…), β) ασφαλιστικά – εργασιακά γ) οικονομικά.
5. ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ: Το Δ.Σ. αποφάσισε να προχωρήσει στη σύνταξη νέας ή στην αναβάθμιση της υπάρχουσας ιστοσελίδας, γιατί η παρούσα δεν υποστηρίζεται πια.
