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ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ ΣΕ ΚΟΣΣΥΦΟΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΠΓΔΜ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου επισημαίνει ότι η πρόσφατη μονομερής ανεξαρτητοποίηση - απόσχιση του Κοσσυφοπεδίου από τη Σερβία καθώς και η  κινητικότητα που παρατηρείται τελευταία για το όνομα της ΠΓΔΜ, είναι γεγονότα που καθοδηγούνται και ενθαρρύνονται από τους ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ και της Ε.Ε., είναι αποτέλεσμα της πολιτικής των ελληνικών κυβερνήσεων και των αναδυόμενων αστικών τάξεων της βαλκανικής και εγκυμονούν επικίνδυνες καταστάσεις για τους λαούς της περιοχής καθώς και για τη χώρα μας.

 Όλες αυτές οι ενέργειες, έρχονται ως συνέχεια και ως συνέπεια του ιμπεριαλιστικού πολέμου των ΗΠΑ της ΕΕ και του ΝΑΤΟ κατά της Γιουγκοσλαβίας το 1999. Είναι ενέργειες που ενδυναμώνουν την ιμπεριαλιστική πολιτική του διαίρει και βασίλευε, οξύνουν τους ενδοϊμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς, σηματοδοτούν νέες αλλαγές συνόρων, κατακερματίζουν την εδαφική ακεραιότητα κρατών, οδηγούν σε νέες πολεμικές συγκρούσεις και νέες ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και ενισχύουν και εντείνουν την εκμετάλλευση των βαλκανικών λαών. Νέο βήμα τέτοιων απροκάλυπτων στρατιωτικών επεμβάσεων αποτελεί και η πρόσφατη απόφαση της Ε.Ε., με τη σύμφωνη γνώμη και της κυβέρνησης της χώρας μας, να αποστείλει νέα στρατιωτική δύναμη στο Κοσσυφοπέδιο για τη στήριξη της απόφασής του για απόσχισή του από τη Σερβία. 

Αυτές οι άκρως επικίνδυνες καταστάσεις που δημιουργούνται στην περιοχή, δεν έχουν καμία σχέση με τα δικαιώματα των μειονοτήτων, απειλούν την υπόσταση λαών και κρατών, αποτελούν το καταλληλότερο έδαφος για την προώθηση των πολιτικοοικονομικών και γεωστρατηγικών συμφερόντων των ιμπεριαλιστών και ανοίγουν το δρόμο για ανάλογες ενέργειες αποσταθεροποίησης και στη χώρα μας και στην ευρύτερη περιοχή, με ό,τι αυτό συνεπάγεται σε βάρος των λαών και της ειρήνης.

Συνυφασμένο με τα παραπάνω είναι και το ζήτημα της ονομασίας της ΠΓΔΜ, που ανακινείται από τον ειδικό μεσολαβητή του ΟΗΕ Μ. Νίμιτς σε μια κατεύθυνση που δεν μπορεί να είναι αποδεκτή για τους λαούς των δύο χωρών. Αυτό που προέχει για τους ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ και της Ε.Ε., όσον αφορά και στην ΠΓΔΜ, είναι η απρόσκοπτη λειτουργία και αυτής της χώρας ως προτεκτοράτου τους, που, μαζί με την ανάλογη λειτουργία του Κοσσυφοπεδίου, θα διασφαλίζουν τα ιδιοτελή συμφέροντά τους στην περιοχή των Βαλκανίων.

Όλα αυτά αναδεικνύουν τις τεράστιες ευθύνες των πολιτικών και συνδικαλιστικών δυνάμεων που συνέπραξαν άμεσα ή έμμεσα στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Γιουγκοσλαβία το 1999, που ήταν το προοίμιο των σημερινών εξελίξεων. Από αυτήν την άποψη είναι τεράστιες οι ευθύνες του ΠΑΣΟΚ, που, ως κυβέρνηση τότε, διέθεσε το έδαφος της χώρας μας στους ιμπεριαλιστές, διευκολύνοντάς τους σ’ αυτόν τον πόλεμο. Ανάλογες είναι και οι ευθύνες της ΝΔ, που συναίνεσε και διατηρεί ελληνικά στρατεύματα στην περιοχή του Κοσσυφοπεδίου. Αλλά και οι ευθύνες της ηγεσίας του ΣΥΝ, που τηρούσε ίσες αποστάσεις ανάμεσα στο θύμα και στο θύτη, δεν είναι μικρότερες.

Τεράστιες επίσης είναι οι ευθύνες αυτών των δυνάμεων και γιατί στο θέμα της ονομασίας της ΠΓΔΜ έδρασαν εθνικιστικά και από κοινού οργάνωσαν τα γνωστά εθνικιστικά συλλαλητήρια στη Θεσσαλονίκη, απολυτοποιώντας την αντίθεσή τους στην ονοματοδοσία αυτής της χώρας.

Οι εκπαιδευτικοί της χώρας μας καταγγέλλοντας τους αίτιους και συναίτιους αυτών των επικίνδυνων εξελίξεων στην περιοχή των Βαλκανίων, θα πρωτοστατήσουν, ώστε να αποτραπούν και να ανατραπούν οι ιμπεριαλιστικοί σχεδιασμοί. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

· Να μην αναγνωριστεί από την κυβέρνηση και τις πολιτικές δυνάμεις το νέο προτεκτοράτο του Κοσσυφοπεδίου.
· Να επιστρέψουν οι ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις που ως επεμβατικές δυνάμεις κατοχής εδρεύουν εκεί αλλά και όπου αλλού.
· Έξω οι δυνάμεις του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. από τα Βαλκάνια.
· Όχι στον εθνικισμό και τις αλυτρωτικές πολιτικές. Οι μειονότητες να έχουν πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα και να αποτελούν γέφυρα φιλίας των λαών.
Όσον αφορά στην ΠΓΔΜ προτάσσουμε τις αμοιβαία επωφελείς σχέσεις καλής γειτονίας ανάμεσα στο λαό μας και στο λαό αυτής της χώρας. Όρος γι’ αυτό είναι το απαραβίαστο των συνόρων των δύο χωρών, η αποτροπή αλυτρωτικής προπαγάνδας και ενεργειών που δυσκολεύουν την προσέγγιση και συνεργασία των δύο γειτόνων λαών. Μόνη λύση αποτελεί η κοινή, διεθνιστική πάλη των εργαζομένων των Βαλκανίων ενάντια στην ιμπεριαλιστική αντεργατική πολιτική των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της Ρωσίας και των κυβερνήσεων των βαλκανικών χωρών.  

Το Δ.Σ.

