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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα      -    Γιάννης Κανελλόπουλος
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   -   σπ. 7517623, σχ. 7013113
Βύρωνας 5 Μαρτίου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 42
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 2ο, 3ο, 6ο. 7ο Γραφεία και Α Διεύθυνση, ΥΠΕΠΘ
1. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ STAGE και ΠΡΟΣΩΝΥΜΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου καταγγέλλει την εισαγωγή σύγχρονων δουλοπάροικων στα σχολεία μέσα από τα προγράμματα stage, που προωθούνται από την Ε.Ε., ξεκίνησαν στη χώρα μας από τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και διευρύνονται από τις κυβερνήσεις της Ν.Δ. Τα προγράμματα αυτά, με τη μερική απασχόληση και την ανασφάλιστη εργασία, οδηγούν δεκάδες χιλιάδες νέους και νέες, γυναίκες και ανέργους στην πολιτική ομηρία.
Ζητάμε: Να μην μπει κανένας εργαζόμενος με πρόγραμμα stage στα σχολεία και να σταματήσουν γενικότερα. Nα καταργηθεί η ωρομισθία. ΠΛΗΡΗ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ. Μόνιμο βοηθητικό προσωπικό στα σχολεία.
Σχετικά με την προσθήκη ΠΡΟΣΩΝΥΜΙΑΣ στα σχολεία, επειδή είναι γνωστό ότι «τα ράσα δεν κάνουν τον παπά», ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΝΑ ΜΗ ΜΠΟΥΝ ΣΕ ΤΕΤΟΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ. Το Δημόσιο Σχολείο χρειάζεται μορφή, περιεχόμενο και υποδομή που να «παράγει» μορφωμένους αυριανούς πολίτες κι όχι καταρτισμένους ευέλικτους άνεργους με «επώνυμο» τίτλο στα απολυτήριά τους! 
2. ΝΕΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ: «ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ», την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 ΜΑΡΤΗ, 9.15 μ.μ., (Σπυρ. Τρικούπη 34, Αθήνα, τηλ. 2108817941), με τους Γιώργο Αρμένη, Σοφία Ολυμπίου, Ελένη Σιδερά, Νικολέτα Βλαβιανού, Δημήτρη Καλαντζή…, σε σκηνοθεσία Αρμένη, μουσική Τσακνή…

Αν μπει ένας αμερικανός στο κεφάλι μας, γελάμε και κλαίμε μαζί. Αυτό θα πάθουμε με την εξαιρετική κοινωνικοπολιτική σάτιρα του Αρμένη. Τρεις γενιές περνάνε μέσα στο έργο του: ο καπετάν Θεμιστοκλής, ο γιος του ο Στέργιος και τα εγγόνια… κι ο Αμερικανός, που πήγε κάποτε στο χωριό του μικρού Αρμένη, …είναι πάντα εδώ…
Τιμή εισιτηρίου 15 ευρώ, που πρέπει να πληρώσετε ως την Τετάρτη 12 Μάρτη.

Δρομολόγιο λεωφορείου: 20:00 ξεκινά από τέρμα Καρέα, 20:10 Ρόπτρο (Καραολή), 20:15 στάση Αγ. Λαζάρου (επί Χρ. Σμύρνης), 20:20 Δεληολάνη και 20.25 στη στάση μετά την Εθν. Αντιστάσεως επί της Φιλολάου.
3. ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ: 8η ΜΑΡΤΗ

Συναδέλφισσες, ως Δ.Σ., σας στέλνουμε αγωνιστικό χαιρετισμό και σας καλούμε να τιμήσετε την 8η Μάρτη, πλαισιώνοντας τους καθημερινούς αγώνες που αναπτύσσονται αυτές τις μέρες για ασφαλιστικό, εργασιακές σχέσεις, Παιδεία, Υγεία... Τώρα που αμφισβητούνται σοβαρές κατακτήσεις μας (όρια ηλικίας, πενταετής διαφορά, ύψος συντάξεων, πρόωρη συνταξιοδότηση…), ως εργαζόμενες και ως μητέρες, δε δικαιούμαστε να σιωπούμε.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΖΩΗ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.







Το Δ.Σ.
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Δρομολόγιο λεωφορείου: 20:00 ξεκινά από τέρμα Καρέα, 20:10 Ρόπτρο (Καραολή), 20:15 στάση Αγ. Λαζάρου (επί Χρ. Σμύρνης), 20:20 Δεληολάνη και 20.25 στη στάση μετά την Εθν. Αντιστάσεως επί της Φιλολάου.
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