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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα      -    Γιάννης Κανελλόπουλος
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883   -   σπ. 7517623, σχ. 7013113
Βύρωνας 12 Φεβρουαρίου 2008
Αριθ. Πρωτ.: 39
ΠΡΟΣ: Μέλη μας 
1. ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΗΝ Α ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΑ…

Το Δ.Σ. πραγματοποίησε την προηγούμενη εβδομάδα παράσταση στην Α Διεύθυνση και συναντήθηκε με τη Δ/ντρια κ. Χατζημανώλη. Το κύριο ζήτημα ήταν η αναπλήρωση των κενών λόγω ασθενείας και η άμεση κάλυψη δύο συγκεκριμένων κενών το ένα από τα οποία εκκρεμεί από το Δεκέμβρη του 2007 και το άλλο από μέσα Γενάρη του 2008. Δυστυχώς εισπράξαμε καλή διάθεση και τη μόνη υπόσχεση ότι το πολύμηνο κενό θα καλυφθεί το γρηγορότερο τέλη Φλεβάρη! Από το Δ.Σ. τέθηκαν επίσης τα οξυμένα προβλήματα σχολικής στέγης στην περιοχή μας κύρια στην Προσχολική Αγωγή και ζητήθηκε να παρθούν ανάλογα μέτρα για την ουσιαστική εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής Π.Α.
2. ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΛΟ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΦΛΕΒΑΡΗ 2008, 9 μ.μ. (8:40 εκεί, Χαρ. Τρικούπη 4 Καλλιθέα, τηλ. 2109229605) στο έργο «Το ταξίδι μεγάλης μέρας μέσα στη νύχτα», δράμα του Ευγένιου Ο’Νιλ, σκηνοθ. Α. Αντύπα, σκηνικά-κουστ. Γ. Πάτσα, μουσική Ελ. Καραϊνδρου, με τους μοναδικούς: Δ. Καταλειφό, Ρ. Οικονομίδου, Αλ. Κούρκουλο, Κ. Βασαρδάνη, Σ. Κελεμκερίδου. Παράσταση εξαιρετική, ερμηνείες επιπέδου.
Αυτοβιογραφία του Αμερικανού συγγραφέα. Μέσα σε μια μέρα ξετυλίγεται το ταξίδι ζωής της οικογένειας Τάιρον, με πρωταγωνιστή τον πατέρα, πρωταγωνιστή επίσης του θεάτρου, που ξεπούλησε το ταλέντο του στο βωμό της εμπορικότητας.
Επειδή τα εισιτήρια είναι 65, προπληρωμένα και αγορασμένα με 18 ευρώ το ένα, για να μη χαθεί ούτε ευρώ από το ταμείο του Συλλόγου, σας παρακαλούμε αγοράστε έγκαιρα τα εισιτήριά σας από τα μέλη του Δ.Σ. ως την Τετάρτη 20 Φλεβάρη και κλείστε θέση για το λεωφορείο που θα βάλουμε για διευκόλυνση των μελών μας.
Δρομολόγιο λεωφορείου: 7.30 μ.μ. ξεκινά από τέρμα Καρέα, 7.35 Ρόπτρο (Καραολή), 7.40 στάση Αγ. Λαζάρου (επί Χρ. Σμύρνης), 7.45 Δεληολάνη και 7.50 στη στάση μετά την Εθν. Αντιστάσεως επί της Φιλολάου.

3. «ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Το Δ.Σ. καταγγέλει οποιαδήποτε διείσδυση των ιδιωτικών επιχειρήσεων στο δημόσιο σχολείο μέσα από το «δίκτυο… καινοτόμων δραστηριοτήτων» και όχι μόνο, όπου, με προτροπή του ίδιου του ΥΠΕΠΘ, ντόπιο και ξένο κεφάλαιο (Μποδοσάκης, Λαμπράκης, Νιάρχος, Λεβέντης, Τράπεζες, Δρω… coca cola, Microsoft…), παίρνοντας αδρές επιχορηγήσεις από διάφορα πακέτα, ευρωπαϊκά ή του ΥΠΕΠΘ, πραγματοποιεί «εκπαιδευτικά» προγράμματα στα σχολεία που σχετίζονται, τόσο με την «επιμόρφωση» των εκπαιδευτικών όσο και με την «εκμάθηση» από τα παιδιά π.χ. των κανόνων της επιχειρηματικότητας (από τους τραπεζίτες!), της σωστής διατροφής (από την coca cola!) και άλλα τέτοια. Το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους και τους Συλλόγους Διδασκόντων να περιφρουρήσουν το δημόσιο σχολείο και να αρνούνται κατηγορηματικά την εκτέλεση τέτοιων προγραμμάτων.
4. ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΚΑΙ Ε.Ζ.

Το Δ.Σ. διαμαρτύρεται έντονα γιατί ο Δήμος Καισαριανής, χωρίς καμία επαφή με το Σύλλογο, ανακοίνωσε, σε προκήρυξη που μοίρασε σε εκδήλωση, ότι προτίθεται από του χρόνου να εισάγει στα δημόσια σχολεία, στα πλαίσια της Ε.Ζ., την τοπική ιστορία με προοπτική να μπει το συγκεκριμένο μάθημα σε κανονική ώρα!
Το Δ.Σ. θα ζητήσει άμεσα συνάντηση με τη δημοτική αρχή της Καισαριανής για το συγκεκριμένο ζήτημα και για το κτιριακό, όπου θα απαιτήσει να γίνουν σεβαστές οι θέσεις του Συλλόγου (είμαστε ριζικά αντίθετοι και δεν κάνουμε Ε.Ζ.) και της ΔΟΕ (όσο ισχύει η Υ.Α. για υποχρεωτική εφαρμογή της Ε.Ζ. δεν κάνουμε Ε.Ζ.). Άρα, δεν κάνουμε προγράμματα Ε.Ζ., δεν παρουσιάζουμε τέτοια προγράμματα και κάθε εκπαιδευτικός στην τάξη του κάνει το πρόγραμμά του με όποια μέθοδο θεωρεί κατάλληλη. Με βάση τα παραπάνω δεν υποκύπτουμε στις άμεσες ή έμμεσες «πιέσεις» των σχολικών συμβούλων για ευέλικτα προγράμματα.

5. ΚΤΙΡΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ

Το Δ.Σ. θα ολοκληρώσει άμεσα το κείμενο θέσεων για τα κτιριακά προβλήματα της σχολικής στέγης της περιοχής μας και θα προχωρήσει στην προώθηση των θέσεων αυτών σε Δήμους, ΟΣΚ, Γραφεία, ΥΠΕΠΘ… για να πιέσουμε να δοθούν λύσεις στο οξυμένο αυτό πρόβλημα.

6. ΚΙΝΕΖΙΚΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Το Δ.Σ., υλοποιώντας απόφαση της Τακτικής Γ.Σ. του Νοέμβρη, θα προχωρήσει άμεσα σε ανάρτηση κινέζικων πανό έξω από τα σχολεία, σε συνεργασία με τους μαζικούς φορείς της περιοχής μας, ενάντια στην αποκέντρωση Παιδείας, Υγείας, Πρόνοιας.
7. ΚΑΡΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ

Το Δ.Σ. αποφάσισε να επανεκδώσει για τα μέλη του Συλλόγου την πορτοκαλί κάρτα εκπαιδευτικού που βγάλαμε πριν 4 χρόνια και λήγει το Μάρτη του 2008. Στη Γ.Σ. του Μάη όσοι συνάδελφοι θέλουν μπορούν να την παραλάβουν επί τόπου. Είναι μια επαγγελματική ταυτότητα που πιστοποιεί συνδικαλιστικά και υπηρεσιακά ότι ο/η εκπαιδευτικός είναι εν υπηρεσία και τον/την διευκολύνει στο εξωτερικό ή στο εσωτερικό.
8. ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ ΥΠΕΠΘ ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΩΣ ΤΑ 70! Η ΠΡΩΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΣΙΟΥΦΑ – ΡΕΠΠΑ…
Το Δ.Σ. απαιτεί την άμεση ανάκληση της συγκεκριμένης εγκυκλίου, που ζητά από τις καθαρίστριες των δημόσιων σχολείων που συμπληρώνουν τα 65 χρόνια τους και δεν πληρούν το δεύτερο όρο που προβλέπουν οι παραπάνω νόμοι (τα 4.500 ένσημα αντί 4.050 που ίσχυε παλιότερα) να παραμείνουν ως και τα 70 τους! Ζητάμε συνταξιοδότηση στα 50 για τις γυναίκες και στα 55 για τους άνδρες και κατά πέντε χρόνια παρακάτω για τα βαρέα κι ανθυγιεινά.
Το Δ.Σ
ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΛΟ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΦΛΕΒΑΡΗ 2008, 9 μ.μ. (8:40 εκεί, Χαρ. Τρικούπη 4 Καλλιθέα, τηλ. 2109229605) στο έργο «Το ταξίδι μεγάλης μέρας μέσα στη νύχτα», δράμα του Ευγένιου Ο’Νιλ, σκηνοθ. Α. Αντύπα, σκηνικά-κουστ. Γ. Πάτσα, μουσική Ελ. Καραϊνδρου, με τους μοναδικούς: Δ. Καταλειφό, Ρ. Οικονομίδου, Αλ. Κούρκουλο, Κ. Βασαρδάνη, Σ. Κελεμκερίδου. Διαδρ. λεωφορείου: 7.30 μ.μ. τέρμα Καρέα, 7.35 Ρόπτρο, 7.40 στάση Αγ. Λαζάρου, 7.45 Δεληολάνη και 7.50 στάση μετά Εθν. Αντιστάσεως επί της Φιλολάου, 8.00 Βενζινάδικο Υμηττού.
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