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Βύρωνας  3 Φλεβάρη 2008
Αριθ. Πρωτ.: 33
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Συναδέλφους 132ου Δ.Σ., Λιμενεργάτες
ΕΠΕΙΓΟΝ
1. ΑΝΑΒΟΛΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
· Επειδή το Δ.Σ. της ΔΟΕ κατεβάζει πρόταση για Πρόγραμμα Δράσης (Π.Δ.) του Κλάδου.
· Επειδή το ασφαλιστικό συμπεριλαμβάνεται αντικειμενικά στη δράση μας.
· Επειδή το Π.Δ. θα περάσει από Γ.Σ. ως τις 22/2 κι από Ολομέλεια Προέδρων στις 25/2.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε να αναβάλει την έκτακτη Γ.Σ. που είχε οριστεί για την Τετάρτη 6 Φλεβάρη. Σε άμεση συνεδρίασή του θα καθορίσει τη νέα ημερομηνία στην οποία θα γίνει η έκτακτη Γ.Σ. που θα έχει ως θέμα την εισήγηση της ΔΟΕ για το Π.Δ.του Κλάδου (σας την αποστέλλουμε) και το ασφαλιστικό ως καίριο θέμα δράσης.
Παρακαλούμε να κατέβει το αφισάκι που είναι κρεμασμένο στα σχολεία για την έκτακτη Γ.Σ. για το ασφαλιστικό και να ενημερωθούν οι συνάδελφοι για την αναβολή.
2. ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΟ CINE ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ ΜΕ ΤΣΕΡΤΟ…

Συνάδελφοι, επειδή ο χορός του Συλλόγου είναι αυτήν την Παρασκευή 8 Φλεβάρη και πρέπει να απαντήσουμε άμεσα στο κέντρο, σας παρακαλούμε κάντε τις παρέες σας και αγοράστε τις προσκλήσεις σας τη Δευτέρα ή το πολύ την Τρίτη 5/2. Περιμένουμε μια καλή παρέα από κάθε σχολείο ή έστω συγκρότημα.
3. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΕΛΦΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΕΣ
· Το Δ.Σ. διαμαρτύρεται έντονα για τα φαινόμενα διασυρμού συναδέλφων και άλλων εργαζομένων από τα ΜΜΕ, όπως αυτό που συνέβη με τη συνάδελφο Νηπιαγωγό από το Αιγάλεω, αλλά και με άλλους εργαζόμενους. Η τακτική της τηλεοπτικής «δίκης» των εργαζομένων είναι απαράδεκτη και τελικά διασύρει τα ίδια τα ΜΜΕ και το «ρόλο» τους.
· Το Δ.Σ. εκφράζει την αλληλεγγύη του στους συναδέλφους του 132ου Δ.Σ. Αθηνών που δέχτηκαν την ωμή παρέμβαση της διοίκησης στη λειτουργία και στις αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου τους που αφορούν την ομαλή ένταξη των μεταναστών στο σχολείο. Ταυτόχρονα εκφράζει τη διαμαρτυρία του για την «απομάκρυνση» της συναδέλφου διευθύντριας του σχολείου, η οποία με τις πρόσφατες κρίσεις και τη «μεταχείριση» που είχε στη συνέντευξη βρέθηκε πολύ μακριά από τη συγκεκριμένη θέση, όπως άλλωστε και πάρα πολλοί άλλοι συνάδελφοι.
· Το Δ.Σ. εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στους λιμενεργάτες που εδώ και πολύ καιρό αγωνίζονται ενάντια στο ξεπούλημα των λιμανιών στο ιδιωτικό κεφάλαιο που, αν γίνει, εκτός του ότι θα οδηγήσει άμεσα σε απολύσεις, πρόωρες συνταξιοδοτήσεις και ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων των λιμενεργατών, θα έχει δυσμενείς επιπτώσεις στη ζωή όλων των εργαζομένων. Θέλουμε λιμάνια που να υπηρετούν τα συμφέροντα του λαού κι όχι των μονοπωλίων, άρα καμία εκχώρησή τους στο ιδιωτικό κεφάλαιο, καμία απόλυση λιμενεργατών, πλήρη μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους.
