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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ, ΤΙΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΤΙΣ «ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ» ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ, ΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ

Συνάδελφοι, το Δ.Σ. απαντώντας σε ερωτήσεις συναδέλφων, σας ενημερώνει για τις πάγιες θέσεις του Συλλόγου (και του Κλάδου) με βάση το Πλαίσιο Αιτημάτων του:
· Για τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργούνται με τα κενά στα σχολεία: Λέμε όχι στην κάλυψη των κενών με συγχωνεύσεις, συμπτύξεις, δε δεχόμαστε μετακινήσεις εν μέσω σχολικής χρονιάς, δεν ξεπερνάμε το διδακτικό μας ωράριο, δεν μπαίνουμε σε τάξη στα κενά μας, γιατί δεν «απασχολούμε» αλλά διδάσκουμε, δεν κάνουμε συνδιδασκαλία, δεν παίρνουμε υπερωρίες, δε δεχόμαστε να συμπληρώσουμε ωράριο σε σχολεία με διαφορετική βάρδια, λέμε κατηγορηματικά όχι στο σπαστό και ελαστικό ωράριο. Απευθυνόμαστε στο Δ.Σ. σε κάθε περίπτωση και για ενημέρωση του Συλλόγου και για παρέμβασή του. Τα προβλήματα αυτά δεν είναι ατομική υπόθεση, αφορούν όλους και απαιτούν συλλογική δράση.
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Ιδιαίτερα για τους συναδέλφους που βγαίνουν υπεράριθμοι λόγω νέων διευθυντών, λέμε να παραμείνουν στο σχολείο τους, καλύπτοντας πάγιες και έκτακτες ανάγκες του, με βάση και τη θέση του Κλάδου για έναν επιπλέον δάσκαλο ανά σχολείο.
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ έντονα για τη νέα εγκύκλιο (Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ. Φ.361.1/857/131179/Δ1, 19 Νοεμβρίου 2007) που μιλάει για ανάθεση υποχρεωτικών υπερωριών, σε περιπτώσεις που δεν καλύπτονται με διορισμούς τα κενά και όλες οι ώρες, ή για κάλυψη των κενών από τους συναδέλφους των τμημάτων ένταξης. ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΑΜΕΣΩΣ, ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ!
Σχετικά με τις υπερωρίες, ισχύει στο ακέραιο η παραπάνω θέση του Συλλόγου, δηλαδή τις αρνούμαστε, και σε περίπτωση «υποχρεωτικής» έγγραφης ανάθεσης, αμέσως ενημερώνουμε το Δ.Σ., το οποίο θα εφαρμόσει την απόφαση του Συλλόγου για κήρυξη στάσης εργασίας για κάλυψη του συναδέλφου που θα αρνηθεί τις υπερωρίες.

Σχετικά με την κάλυψη των κενών από τους συναδέλφους των τμημάτων ένταξης, θεωρούμε τη διάταξη απαράδεκτη. Δεν είναι φυσικά τυχαία η συγκεκριμένη θέση του ΥΠΕΠΘ, εντάσσεται στη γενικότερη αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική, που έχει καταδικάσει πάνω από 180.000 παιδιά με ειδικές ανάγκες να βρίσκονται έξω από τη δημόσια εκπαίδευση και που ακόμα και στις περιπτώσεις που επιχειρείται ένταξη των παιδιών αυτών στο δημόσιο σχολείο, αυτή γίνεται με ημίμετρα, χωρίς δασκάλους, χωρίς υποδομή. Η εγκύκλιος δίνει τη χαριστική βολή στα τμήματα ένταξης. Καλούμε το ΥΠΕΠΘ να την αποσύρει αμέσως. Καλούμε τους συναδέλφους ειδικής αγωγής να μη φεύγουν από το τμήμα τους χωρίς έγγραφη εντολή και να επικοινωνούν αμέσως με το Δ.Σ.    
