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  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα      -    Χαρά Κωλέτση
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883  -  σπ. 7646237, σχ. 7014596
Βύρωνας 14 Ιανουαρίου 2009
Αριθ. Πρωτ.: 18
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΥΤΥΧΙΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ

με τη Νένα Μεντή...

Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2009, 6 μ.μ., στο ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ
(Πλαταιών & Προφήτη Δανιήλ 3- Κεραμεικός, τηλ.:210-3467735)
Μια συγκινητική ιστορία για τη μεγάλη κυρία του Eλληνικού τραγουδιού...

Ένας μονόλογος γεμάτος μεγάλα τραγούδια, τραγούδια που γράφτηκαν με ψυχή από μια γυναίκα που έζησε με πάθος τη ζωή...

Ο μονόλογος στηρίζεται στην προσωπική μαρτυρία της Ρέας Μανέλη στο βιβλίο της «Η γιαγιά μου η Ευτυχία». Είναι μια αφήγηση αποσπασματική και ακροβατική, ανάλογη της προσωπικότητας που βιογραφείται.

Η Ευτυχία (Νένα Μεντή) μονολογεί συνομιλώντας με τα επτά πρόσωπα που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στη ζωή και το έργο της στιχουργού: τη Μαρίκα Κοτοπούλη, το Γιώργο τον άντρα της, τη Μαίρη την κόρη της, τον Τσιτσάνη, το Χιώτη, τη Ρέα την εγγονή της και τη Μαριόγκα τη μητέρα της.

Μέσα από την πολυτάραχη ζωή της Παπαγιαννοπούλου ξεδιπλώνεται όλη η νεότερη ιστορία της Ελλάδας, αλλά και η σύγχρονη ιστορία του λαϊκού μας τραγουδιού. Η  ιστορία της Ευτυχίας συναντά την εθνική τραγωδία μιας χαμένης πατρίδας, της Μικράς Ασίας, περνά από την εποχή των μπουλουκιών και της Αθηναϊκής επιθεώρησης, για να φτάσει ως τα καταγώγια του ρεμπέτικου και την άνθιση του έντεχνου λαϊκού τραγουδιού.

Η Ευτυχία έγινε η φωνή της ψυχής ενός ολόκληρου λαού και με τον στίχο της εκφράζει τους καημούς και τις ελπίδες του. Χθες, σήμερα, αύριο.
Κείμενο-Σκηνοθεσία: Πέτρος Ζούλιας, σκηνικά κοστούμια: Αναστασία Αρσένη, φωτισμοί: Ανδρέας Μπέλης, επιλογή τραγουδιών: Ελεάνα Βραχάλη, μουσική επένδυση: Γιάννης Χριστοδουλόπουλος. ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ: 17 €.
Δρομολόγιο λεωφορείου: 16.40 τέρμα Καρέα, 16:55 Ρόπτρο (Καραολή), 17:00 στάση Αγ. Λαζάρου (επί Χρ. Σμύρνης), 17:05 Δεληολάνη και 17:10 στη στάση μετά την Εθν. Αντιστάσεως επί της Φιλολάου. (Το λεωφορείο δεν περιμένει!)
Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, κλείστε το εισιτήριό σας και θέση στο λεωφορείο ως Δευτέρα βράδυ 19/01/09 στα μέλη του Δ.Σ. ή στην πρόεδρο 6978199000.








Σας περιμένουμε!



Το Δ.Σ.

