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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  ΤΗΛ. & Fax: 76.51.483

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα      -    Χαρά Κωλέτση
  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883  -  σπ. 7646237, σχ. 7014596
Βύρωνας 27 Ιαναουαρίου 2009
Αριθ. Πρωτ.: 27
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
1. ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ

Συνάδελφοι, επειδή συχνά παρατηρείται το φαινόμενο τα μέλη του Συλλόγου να μην έχουν πάρει «χαμπάρι» τι γίνεται, παρά τα συνεχή ενημερωτικά που στέλνει το Δ.Σ. στα σχολεία, σας καλούμε να ορίσετε έναν συνδικαλιστικό εκπρόσωπο (Σ.Ε.) σε κάθε Σχολείο, που θα έχει ως καθήκον να κατεβάζει από το email καθημερινά τα συνδικαλιστικά έγγραφα, να ενημερώνει το συνδικαλιστικό φάκελο, που πρέπει να υπάρχει, και τον πίνακα ανακοινώσεων και να στέλνει ένα αντίγραφο στο παρακείμενο Νηπιαγωγείο, αλλά κυρίως να φροντίζει να μαθαίνουν οι συνάδελφοι τι ενημερωτικά έχουν φτάσει στο σχολείο και με τι περιεχόμενο. Ο/η  Σ.Ε. μπορεί να δώσει το email του στο Δ.Σ. και να του τα στέλνουμε και απευθείας, ώστε να πηγαίνει έτοιμος στο σχολείο.
Επίσης, κάθε συνάδελφος πρέπει να αξιοποιεί τη νέα ιστοσελίδα του Συλλόγου (sylimvrioti.gr), όπου αυθημερόν μπαίνουν όλα τα ενημερωτικά του Συλλόγου και των παρατάξεων, και μπορεί να επικοινωνεί και ηλεκτρονικά με το Δ.Σ.
2. ΘΕΛΟΥΜΕ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ – ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ «ΦΥΛΑΞΗ»

Συνάδελφοι, με βάση και το έγγραφο που στέλνουμε στα Γραφεία και σας κοινοποιούμε, για λόγους παιδαγωγικούς και εργασιακούς, απαιτούμε ουσιαστική αναπλήρωση όσων συναδέλφων λείπουν σε άδεια και γι’ αυτό δε δεχόμαστε να αναπληρώσουμε συνάδελφο άλλης ειδικότητας. Όσοι λοιπόν συνάδελφοι είναι στη διάθεση των Γραφείων, να αρνούνται να κάνουν αναπλήρωση συναδέλφου άλλης ειδικότητας και, αν «πιέζονται», να απευθύνονται στο Δ.Σ. Μην υποβαθμίζουμε τον παιδαγωγικό μας ρόλο κάνοντας «φύλαξη».
3. ΑΜΙΑΝΤΟΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ – ΠΑΡΤΕ ΜΕΤΡΑ!
Μετά την άμεση εκκένωση που έγινε πρόσφατα σε δύο Νηπιαγωγεία του Δήμου Βούλας, μπαίνει ξανά επί τάπητος το ζήτημα του αμίαντου. Το Δ.Σ. το έχει ήδη βάλει και στους τρεις δήμους (Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηναίων) και παλιότερα και πέρυσι. Ο Δήμος Βύρωνα δεν έχει κάνει καν έλεγχο, ο Δήμος Καισαριανής λέει ότι έχει κάνει αλλά δεν υπάρχουν αποδείξεις γι’ αυτό κι ο Δήμος Αθηναίων δεν απάντησε. Το Δ.Σ. θα το επαναφέρει αλλά δε φτάνει. Καλούμε κάθε Δημοτικό και κάθε Νηπιαγωγείο να ζητήσει με έγγραφό του προς τον αντίστοιχο Δήμο να γίνει σχετικός έλεγχος από το ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ. Το ζήτημα είναι σοβαρό, δεν επιδέχεται ολιγωρία, γιατί έχει να κάνει με την υγεία όλων μας.
4. ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

Το Δ.Σ. σας καλεί να ανταποκριθείτε στην επείγουσα ανάγκη για ανθρωπιστική βοήθεια στον παλαιστινιακό λαό. Τώρα, που οι βόμβες σίγησαν, η πραγματικότητα είναι πιο αποκρουστική από ποτέ. Τα φάρμακα θα σώσουν από βέβαιο θάνατο τους χιλιάδες πληγωμένους των βομβαρδισμών. Σας καλούμε να συγκεντρώσετε από το υστέρημά σας, ως την Τρίτη 3 Μαρτίου 2009, όσα χρήματα μπορείτε και το Δ.Σ. θα στείλει το απαραίτητο φαρμακευτικό υλικό στην Παλαιστίνη με τους ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.
5. ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ
Φέτος θα πάμε τα παιδιά των μελών του Συλλόγου μας στο ΘΕΑΤΡΟ Αλέκος Αλεξανδράκης (πρώην Ριάλτο), Κυψέλης 54, την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2009 στις 11:30 π.μ. (προσέλευση στις 11:00 με 11:15), για να δουν το έργο, που ανεβάζει για δεύτερη χρονιά η Πολιτιστική Παρέμβαση, «ΡΩΜΑΙΟΣ & ΙΟΥΛΙΕΤΑ ΣΑΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΓΑΤΑ» σε διασκευή Γιάννη Καλατζόπουλου, σκηνοθεσία Νανάς Νικολάου, μουσική Γιούρι Στούπελ, χορογραφία Έλενας Γεροδήμου και σκηνικά κουστούμια Γιώργου Ασημακόπουλου. Διάρκεια 2 ώρες. Τα παιδιά μας θα παρακολουθήσουν το έργο, κι εμείς θα τα πούμε πίνοντας τον καφέ μας. Δηλώστε συμμετοχή (αριθμός παιδιών-συνοδών) ως Πέμπτη 12 Φλεβάρη. Σας περιμένουμε!
Φέτος, η μουσική βραδιά του Συλλόγου μας θα γίνει την Παρασκευή 27 Μαρτίου, στο ΜΥΣΤΙΚΟ του Φ.Ο.Υ. στον Υμηττό, ένα όμορφο κεντράκι με καταπληκτικούς μεζέδες, άφθονο κρασί, πολύ κέφι από την καλή ορχήστρα και τιμή προσιτή! Θα τα ξαναπούμε!!
6. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Επειδή το να τα κάνει όλα το Δ.Σ. δεν είναι ούτε σωστό ούτε πάντα αποτελεσματικό, καλούμε τους συναδέλφους που θέλουν να συμβάλουν στη βελτίωση της πολιτιστικής πρότασης του Συλλόγου να απευθυνθούν στο Δ.Σ., για να πλαισιώσουν την πολιτιστική επιτροπή που θα δημιουργηθεί ως απόφαση και της Γ.Σ.
7. ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ - ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου ανταποκρίθηκε θετικά (καταβάλοντας 200 €) στην έκκληση του ΚΚΕ για στήριξη της μεγάλης προσπάθειας που κάνει το ίδιο ως κόμμα, πολλοί επιστήμονες και χιλιάδες μέλη, φίλοι, εργαζόμενοι και άλλοι προοδευτικοί άνθρωποι, για την τελική διάσωση του ιστορικού του αρχείου, το οποίο, μετά τις μεγάλες ταλαιπωρίες που είχε υποστεί στα χρόνια της παρανομίας, υπέστη και πλημμύρα το 1994. Στόχος είναι, με την οικονομική στήριξη όλων των εργαζομένων και τη συμβολή και των συνδικάτων, το αρχείο αυτό, που αποτελεί σημαντικό κομμάτι της ιστορίας του τόπου μας και του λαϊκού κινήματος, να στεγαστεί σε δικό του κτήριο, όπου μπορεί να διασωθεί τελικά και να αξιοποιηθεί από το λαό και τους ερευνητές. Ήδη από το Επιμορφωτικό Κέντρο Βιβλιοθήκη – Αρχείο «Χαρίλαος Φλωράκης» υπάρχει πρόσβαση σε ένα σημαντικό μέρος του αρχείου αυτού.
8. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΑΣ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου χαιρετίζει τους αγώνες της μικρομεσαίας αγροτιάς σε όλη τη χώρα. Τα μπλόκα της αγροτιάς πρέπει να μπλοκάρουν την αντιαγροτική πολιτική της Ε.Ε., που εφαρμόζει η κυβέρνηση της Ν.Δ., όπως παλιότερα του ΠΑΣΟΚ, και οδηγεί στο ξεκλήρισμα των αγροτών. Απαιτούμε την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων των αγροτών, ώστε να ζήσουν ως αγρότες στον τόπο τους και να παράγουν προϊόντα, υγιεινά και φτηνά, που θα καλύπτουν τις ανάγκες όλου του λαού μας. 
Το Δ.Σ.

