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ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 8η ΜΑΡΤΗ

Συναδέλφισσες,

το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας στέλνει θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό με την ευκαιρία της 8ης Μάρτη, παγκόσμιας μέρας της γυναίκας. Στις μέρες μας και διαχρονικά συνεχίζεται η επίθεση στα μορφωτικά, εργασιακά, ασφαλιστικά και οικονομικά μας δικαιώματα και κατακτήσεις. Πρώτα θύματα της αντιλαϊκής πολιτικής του κεφαλαίου, της Ε.Ε. των κυβερνήσεων του δικομματισμού και όσων συναινούν σ’ αυτήν, είναι οι νέοι και οι γυναίκες.

Όλες γνωρίζετε ότι για να σπουδάσουν τα παιδιά μας ξοδεύουμε σχεδόν το μισθό μας για πάρα πολλά χρόνια. Όλες πληρώνετε για την υγεία των αγαπημένων σας προσώπων, αφού κι αυτό ακόμα το ελάχιστα δημόσιο και δωρεάν σύστημα υγείας ιδιωτικοποιείται γοργά. Όλες βιώνετε, αργά ή γρήγορα, την ανεργία, την ανασφάλιστη εργασία και τις ελαστικές μορφές εργασίας στο ίδιο σας το σπιτικό, γιατί, έτσι ή αλλιώς, τα παιδιά μας τα περιμένει η ανεργία, η ζωή χωρίς δικαιώματα, η φτώχεια. Αλλά και για σας τις ίδιες αμφισβητείται ακόμα κι αυτό το δικαίωμα της μητρότητας. Στο όνομα της ισοτιμίας (!), προωθείται γοργά και στο δημόσιο η κατάργηση της πενταετούς διαφοράς στη συνταξιοδότηση μεταξύ γυναίκας και άνδρα, που ήταν η ελάχιστη ένδειξη αναγνώρισης του διπλού «φορτίου» που σηκώνει η γυναίκα – δουλειά και οικογένεια! Προωθούν τη συνταξιοδότηση στα 65 και στα 70, την κατάργηση της κοινωνικής ασφάλισης και περίθαλψης! 

Συναδέλφισσες,

όλα αυτά δεν είναι της μοίρας σας γραφτό! Γυναίκες και άνδρες, όλοι οι εργαζόμενοι, μπορούμε να κατακτήσουμε για μας και τα παιδιά μας τη ζωή και τα δικαιώματα που μας αξίζουν, γιατί εμείς είμαστε οι παραγωγοί του πλούτου και η κινητήρια δύναμη της ιστορίας.

Γι’ αυτό σας καλούμε να ξεσηκωθείτε, να συμμετέχετε σε κάθε διαδικασία του Συλλόγου και σε κάθε αγώνα του συνδικαλιστικού και γενικότερα λαϊκού κινήματος. Άλλος δρόμος δεν υπάρχει. 

ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ!

Το Δ.Σ.

