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Βύρωνας 5 Μαρτίου 2009
Αριθ. Πρωτ.: 36
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΟΧΙ ΣΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΑΠΑΤΗ
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ
· Επειδή το δημόσιο σχολείο συνεχώς αιμορραγεί, αφού η σχολική διαρροή διογκώνεται.
· Επειδή οι δαπάνες για τη Δημόσια Εκπαίδευση συνεχώς μειώνονται και οι γονείς πληρώνουν το κόστος της.

· Επειδή το περιεχόμενο του Δημόσιου Σχολείου προετοιμάζει τον αυριανό ευέλικτο ημιμαθή και άνεργο, χωρίς κανένα δικαίωμα και χωρίς δυνατότητες διεκδίκησης.

· Επειδή το βασικό σχολείο είναι κατακερματισμένο και υποβαθμισμένο και προωθείται η πλήρης διαφοροποίηση των σχολικών μονάδων.

· Επειδή θέλουν να μας μετατρέψουν από παιδαγωγούς σε μάνατζερ των επιχειρήσεων.

· Επειδή τελικά τους νέους ταξικούς φραγμούς τους «πληρώνουν» πρώτα απ’ όλα τα παιδιά της εργατικής τάξης.

· Επειδή αυτή η πολιτική προωθεί τα συμφέροντα του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και εφαρμόζεται στη χώρα μας από τις κυβερνήσεις του δικομματισμού με την ανοχή κι άλλων πολιτικών και συνδικαλιστικών δυνάμεων.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΑΠΑΤΗ ΠΟΥ ΘΕΩΡΕΙ ΩΣ «ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΒΑΣΗ» την αντιεκπαιδευτική αυτή πολιτική και θέλει την εκπαίδευση πλήρως προσαρμοσμένη στις ανάγκες υπέρμετρης κερδοφορίας του κεφαλαίου.
Έχουν τεράστια ευθύνη οι συμβιβασμένες πλειοψηφίες σε ΓΣΕΕ και ΔΟΕ, που πάνε στο διάλογο-απάτη, και σε ΟΛΜΕ, που πάει σε ανάλογο διμερή διάλογο καλλιεργώντας για άλλη μια φορά το συντεχνιασμό και τις «ιδιαιτερότητες του κλάδου».

Η ζωή απέδειξε ότι οι κοινωνικοί διάλογοι αποτέλεσαν το όχημα για την επιβολή των πιο σκληρών, αντιλαϊκών μέτρων. Το εξεταστικό δεν μπορεί να είναι ξεκομμένο από τι άνθρωπο θέλουμε να διαμορφώσουμε, σε ποια κοινωνία, για ποια οικονομία, γι’ αυτό δεν αποτελεί τεχνοκρατικό ζήτημα. Κανένα εξεταστικό σύστημα δεν μπορεί να απαλλάξει τη λαϊκή οικογένεια από το βάρος της ακριβοπληρωμένης δημόσιας εκπαίδευσης.

Η κυβέρνηση, και μέσα από το διάλογο-απάτη, ζητά συνενόχους στο έγκλημα ενάντια σε ό,τι έχει απομείνει από το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της δημόσιας εκπαίδευσης.
Καμία ανακωχή, καμία ανοχή, καμία συμμετοχή!
Αγώνες τώρα, μαζικοί, ταξικά ενωτικοί, κλιμακούμενοι, για την κοινωνία και το σχολείο που έχει ανάγκη ο λαός μας.

ΝΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΛΟΓΟ ΑΠΑΤΗ!
Ο Σύλλογός μας παλεύει για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας, όπως έχουν ψηφιστεί στην Τακτική Γενική Συνέλευσή μας (ενημερωτικό 3)

Το Δ.Σ.

