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  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα    -    Καλδέλη Κωνσταντίνα

  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883 – σπ. 7243703 σχ. 7651841
Βύρωνας 13 Ιανουαρίου 2010
Αριθ. Πρωτ.: 13
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΣΤΕΦΑΝΙ του Κώστα Ταχτσή 

σε σκηνοθεσία Σταμάτη Φασουλή και Θανάση Νιάρχου
ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2010 στις 6 μ.μ.

ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ - ΣΚΗΝΗ «ΜΑΡΙΚΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΗ»
ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ REX (Πανεπιστημίου 48, τηλ. 2103305074)
Το γνωστό βιβλίο του Ταχτσή αναφέρεται στην Ελλάδα του Μεσοπολέμου, της κατοχής και του εμφυλίου, όπως περνά μέσα από τις ζωές της Νίνας και της Εκάβης, με τις εξαίρετες Κομνηνού Φιλαρέτη και Μεντή Νένα αντίστοιχα.
Παίζουν ακόμα οι ηθοποιοί (αλφαβητικά και σε διάφορους ρόλους): Αλμπάνης Αντώνης,  Βεργέτη Ελένη, Γκίκα Στέλλα, Δαμάνη Όλγα, Δεπάστας Γιώργος, Ζορμπά Μαρία, Καρνάκης Χρήστος, Κατσώλης Παναγιώτης, Κοιλάκος Μιχάλης, Κουτρουβιδέας Δημήτρης, Λουμάκη Μαργαρίτα, Μαντζουράνη Χριστιάννα, Μπαριάμης Γιάννης, Μπέζου Ηρώ, Νταλιάνης Γιάννης, Οικονόμου Αγορίτσα, Ριμένας Φοίβος, Σαντιξής Ιάσωνας, Σιδερά Ελένη, Σιμοπούλου Ντόρα, Στάνκογλου Γιάννης, Τρύπη Τάνια, Χρήστου Στράτος και Χύτας Νίκος.
Τιμή ομαδικού εισιτηρίου 16 €. ΠΡΟΣΟΧΗ: Πρέπει ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ως ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 25 ΓΕΝΑΡΗ γιατί θα αγοραστούν την επομένη και οι κλεισμένες θέσεις είναι μόλις 60. Επιπλέον, ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΟΙ ΓΙΑΤΙ Η ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙ 4 ΩΡΕΣ! ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ ΔΕ ΓΙΝΟΝΤΑΙ!
Δρομολόγιο λεωφορείου που βάζει το Σύλλογος: 17:00 τέρμα Καρέα, 17:05 Ρόπτρο (Καραολή), 17:10 στάση Αγ. Λαζάρου (επί Χρ. Σμύρνης), 17:15 Δεληολάνη και 17:20 στη στάση μετά την Εθν. Αντιστάσεως επί της Φιλολάου. (Το λεωφορείο δεν περιμένει!)

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα

Κωνσταντίνα Καλδέλη
