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  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα    -    Καλδέλη Κωνσταντίνα

  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883 – σπ. 7243703 σχ. 7651841
Βύρωνας 20 Ιανουαρίου 2010
Αριθ. Πρωτ.: 16
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Α Δ/νση, 2ο, 3ο, 6ο, 7ο Γραφεία Π.Ε.
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥ 132ου Δ.ΣΧ.
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/01/2010

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. καταδικάζει τη δίωξη των συναδέλφων του 132ου Δ.Σ. (πρώην διευθύντριας Στέλλας Πρωτονοταρίου και της δασκάλας που συμμετείχε στη διδασκαλία της μητρικής γλώσσας των μαθητών) που σύρονται στα δικαστήρια, γιατί εφάρμοσαν απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου τους για μόρφωση των παιδιών των μεταναστών. Η δίωξη αυτή ξεπερνά τα όρια της απλής παρέμβασης στις αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων, που είναι κυρίαρχο όργανο διοίκησης του σχολείου. Είναι δίωξη που έχει να κάνει με το περιεχόμενο του ίδιου του σχολείου, όταν αυτό προσπαθεί να παρέχει μόρφωση σε όλα τα παιδιά, ανεξάρτητα από χρώμα και προέλευση.
Ζητάμε να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη.
Το Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους, μέλη του Συλλόγου μας να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στους δικαζόμενους συναδέλφους και με την παρουσία τους στο δικαστήριο (Παρασκευή 22/01/2010, στις 11 π.μ. στο Α’ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, πρώην Σχ. Ευελπίδων). 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, για να διευκολυνθούν όσοι συνάδελφοι θέλουν να παραβρεθούν στο δικαστήριο και δεν τους βολεύει η δίωρη στάση που έχει κηρύξει το Δ.Σ. της ΔΟΕ, προσθέτει μία επιπλέον ώρα στάση εργασίας κι έτσι η 3ωρη πλέον στάση εργασίας ξεκινά στις 10:50 π.μ. για το πρωινό ωράριο και λήγει στις 3:30 μ.μ. για τα ολοήμερα. Οι συνάδελφοι δηλώνουν ως στάση όσες διδακτικές ώρες έχουν στο διάστημα αυτό. 
Για το Δ.Σ.
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