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  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.    

  ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ




«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

  Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

  Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
  ΠΛΗΡ.:    Θεοδώρα Δριμάλα    -    Καλδέλη Κωνσταντίνα

  ΤΗΛ.: σπ. 7640133, σχ. 7662883 – σπ. 7243703 σχ. 7651841
Βύρωνας 22 Φλεβάρη 2010
Αριθ. Πρωτ.: 20
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ
«Ο Εγωιστής Γίγαντας» του Όσκαρ Ουάιλντ

στο θέατρο ΑΠΟΘΗΚΗ
(Σαρρή 40 στου Ψυρρή – Θησείο, δίπλα στο μετρό)
Κυριακή 28 Φλεβάρη στις 11.15 π.μ. (προσέλευση 10.45)

Δηλώσεις συμμετοχής παιδιών και συνοδών ως Παρασκευή 26 Φλεβάρη το μεσημέρι

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ο Σύλλογός μας δεν ξεχνά για μικρά παιδιά των μελών μας. Η θεατρική αυτή παράσταση απευθύνεται σ’ αυτά. Θα παρακολουθήσουν το κλασικό έργο του Όσκαρ Ουάιλντ «Ο ΕΓΩΙΣΤΗΣ ΓΙΓΑΝΤΑΣ», που παίζεται από το θίασο «Θέατρο για παιδιά», ο οποίος εδώ και 11 χρόνια εδρεύει στο θέατρο ΑΠΟΘΗΚΗ.
Το έργο γράφτηκε το 1888 και διαδραματίζεται κάπου στη Βόρια Ιρλανδία. Εκεί υπάρχει ένας πανέμορφος κήπος, που ανήκει σε ένα Γίγαντα, ο οποίος λείπει χρόνια σ’ ένα μέρος μακρινό. Στον κήπο αυτό μαζεύονται κάθε μέρα τα παιδιά της μικρής πόλης και παίζουν, γιατί δεν υπάρχει άλλος ελεύθερος χώρος. Κάποια μέρα ο γίγαντας επιστρέφει και βλέπει τα παιδιά. Ενοχλείται, τα διώχνει και φράζει τον κήπο για να μη μπαίνει κανείς. Ο κήπος όμως ερημώνει…φεύγουν τα πουλιά, τα λουλούδια αρνούνται να φυτρώσουν και στον κήπο απλώνεται το Χιόνι, η Παγωνιά, το Χαλάζι και ο Βοριάς. Ο πανέμορφος κήπος έγινε απέραντο χειμωνιάτικο, παγωμένο τοπίο. Άραγε, το γέλιο ενός παιδιού, θα μπορέσει να λιώσει την παγωμένη καρδιά ενός ΕΓΩΙΣΤΗ ΓΙΓΑΝΤΑ;
Το έργο απευθύνεται σε παιδιά όλων των τάξεων του δημοτικού, το βλέπουν όμως ευχάριστα και μεγαλύτερα αλλά και οι μεγάλοι.
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΩΝ ΩΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/2 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ, ΓΙΑ ΝΑ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ, ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ
Δηλώσεις συμμετοχής στα μέλη του Δ.Σ. ή απευθείας στην πρόεδρο 6978199000.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα

Κωνσταντίνα Καλδέλη
