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8η ΜΑΡΤΗ 2010
100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΜΕΡΑΣ ΑΥΤΗΣ ΩΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η μέρα αυτή είναι μέρα αγώνα για τη γυναικεία χειραφέτηση. Ή ανισοτιμία της γυναίκας είναι προϊόν της ταξικής κοινωνίας που ζούμε. Η πλήρης ισοτιμία της θα επέλθει μόνο σε έναν καλύτερο κόσμο, όπου η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο δε θα υπάρχει. Εκεί θα ξεπεραστούν και τα παράγωγα της ανισοτιμίας (αντιλήψεις, νομοθετικά και κοινωνικά κατάλοιπα…). Μέχρι σήμερα και μέχρι τότε με σκληρούς αγώνες η γυναίκα, μαζί με όλο το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, αποσπά κατακτήσεις.  
Πρέπει να θυμόμαστε πάντα:
· 8 Μάρτη 1857: Μια μεγάλη διαδήλωση των απεργών εργατριών στην κλωστοϋφαντουργία και στα ραφτάδικα της Νέας Υόρκης, που διεκδικούσε «δεκάωρη δουλειά, φωτεινές και υγιεινές αίθουσες εργασίας, μεροκάματα ίσα με των κλωστοϋφαντουργών και των ραφτών», χτυπήθηκε από την αστυνομία και βάφτηκε με αίμα.
· 1910: Η Γερμανίδα Κλάρα Τσέτκιν, μία από τις μεγαλύτερες γυναικείες φυσιογνωμίες του παγκόσμιου εργατικού επαναστατικού κινήματος, πρότεινε και υιοθετήθηκε στη Β Διεθνή Συνδιάσκεψη των σοσιαλιστριών γυναικών να εορτάζεται κάθε χρόνο αυτή η μέρα ως επέτειος για την ηρωική θυσία των εργατριών της Νέας Υόρκης.
· 8η Μάρτη 2010: Κατακτήσεις, όπως το οχτάωρο, η μόνιμη και σταθερή δουλειά, η ασφάλιση, η σύνταξη, η δωρεάν Παιδεία και Υγεία, η Πρόνοια, η πενταετής διαφορά στη συνταξιοδότηση ανδρών και γυναικών (ως ελάχιστη αναγνώριση της μητρότητας και του διπλού φορτίου που σηκώνει η εργαζόμενη γυναίκα σε μία ταξική κοινωνία)… αμφισβητούνται ή καταργούνται.

Συναδέλφισσες,
Ό,τι με αίμα και αμέτρητες θυσίες κατακτήθηκε από τις προηγούμενες γενιές έχουμε χρέος να το παραδώσουμε στις επόμενες, στα παιδιά μας. Εμείς, με τη συμμετοχή μας στους αγώνες, θα συνεχίσουμε την πάλη για τη χειραφέτησή μας.
ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΕΣ, ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα

Κωνσταντίνα Καλδέλη
