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ΠΡΟΣ: Μέλη μας και οικογένεια Άννας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ για Διδ. Βήμα
Αποχαιρετισμός στη συναδέλφισσα Άννα Μπακόλα

Το Δ.Σ., εκ μέρους όλων των μελών του Συλλόγου μας, εκφράζει την οδύνη του για τον πρόωρο χαμό της συναδέλφισσας Άννας Μπακόλα, που υπηρετούσε στο 6ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής από το 2003 συμπληρώνοντας σχεδόν 33 χρόνια υπηρεσίας.
Η Άννα γεννήθηκε το 1955 και πέθανε στις 30 Μάρτη 2010, μέσα στις διακοπές του Πάσχα, σε ηλικία μόλις 55 χρόνων. Ήταν μία συνάδελφος που έκανε πράξη τη συναδελφική αλληλεγγύη, πάντα ευγενική, πρόσχαρη και χαμογελαστή. Αγαπούσε τη δουλειά της, έψαχνε, μελετούσε, παρακολουθούσε τις εξελίξεις. Ήταν ενεργό μέλος του Συλλόγου μας.
Μας λείπεις ήδη Άννα. Τα λόγια είναι πολύ φτωχά να περιγράψουν το κενό που άφησες πίσω σου. Αυτό το κενό είναι οδυνηρό για την τραγική μάνα σου, τον αγαπημένο σου σύζυγο και το μονάκριβο γιο σου, που με ανείπωτη χαρά περίμενες να δεις γαμπρό το επόμενο φθινόπωρο. Τους εκφράζουμε τα πιο θερμά συλλυπητήρια καθώς και σ’ όλους τους στενούς συγγενείς σου κι ελπίζουμε ο χρόνος να γλυκάνει τον πόνο τους.
Το μνημόσυνο της Άννας είναι την Κυριακή 2 Μάη 2010, στις 11:30 π.μ. στον Άγιο Κωνσταντίνο στο Νεκροταφείο Ζωγράφου. Θα είμαστε εκεί.
Το Δ.Σ.

