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ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 6 ΜΑΗ

ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ – «ΝΕΟ» ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ           ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ Σ.Δ. 
Συνάδελφοι,

μετά τα νέα άγρια αντιλαϊκά μέτρα, την κατάθεση του Πολυνομοσχεδίου για την Παιδεία στη βουλή και την προώθηση της αυτοαξιολόγησης, το Δ.Σ. σας καλεί:
· ΟΛΟΙ ΣΤΗ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ: ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 4 ΜΑΗ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΝΥΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
Διεκδικούμε αταλάντευτα ζωή με πλήρη μορφωτικά, εργασιακά, ασφαλιστικά και οικονομικά δικαιώματα! Να παρθούν πίσω όλα τα αντιλαϊκά μέτρα!
Την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία!
· ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 6 ΜΑΗ στις 7 μ.μ. (Δαμάρεως 65, 2ο-5ο Δ. Σχ. Αθηνών) με θέμα: 
«Εξελίξεις στα εκπαιδευτικά, εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά μας δικαιώματα και η παραπέρα πορεία του αγώνα μας».
Να είμαστε παρόντες στη Γ.Σ. Οι εξελίξεις δε δικαιολογούν ολιγωρία!
· ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ (Σ.Δ.) ΓΙΑ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ «ΝΕΟ» ΣΧΟΛΕΙΟ:
Το Δ.Σ., απαντώντας σε ερωτήματα συναδέλφων, διευκρινίζει ότι:
· Όπου και όταν γίνουν συνεδριάσεις Σ.Δ. καλούμε όλους τους συναδέλφους να πούνε ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΣΟ ΤΗΣ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΣΟ ΤΟΥ «ΝΕΟΥ» ΣΧΟΛΕΙΟΥ, γιατί το πακέτο αυτό, συνδυασμένο με τον Καλλικράτη και τις γενικότερες αντιδραστικές αλλαγές, οδηγεί στο τοπικό, αποκεντρωμένο, ευέλικτο, διαφοροποιημένο σχολείο της αγοράς! Το κάθε σχολείο θα χρηματοδοτείται (από κράτος, δήμο, γονείς, χορηγούς…) με βάση την αυτοαξιολόγησή του κι όχι μόνο, που θα γίνεται με κριτήρια όπως: η εξασφάλιση και διάθεση πόρων, η απόδοση των μαθητών, τα διάφορα ευέλικτα ευρωπαϊκά προγράμματα που θα καλείται να εφαρμόσει, οι διδακτικές μέθοδοι που θα εφαρμόζουν οι εκπαιδευτικοί, η σύνδεσή του με την τοπική κοινωνία και αγορά με διάφορες εκδηλώσεις ή για εξασφάλιση νέων τεχνολογιών…
· Κανένας συνάδελφος δεν είναι υποχρεωμένος να «τεκμηριώσει» προσωπικά την άποψή του, γιατί ο Σ.Δ. είναι συλλογικό όργανο και παίρνει συλλογικές αποφάσεις ομόφωνα ή κατά πλειοψηφία.
· Η προσωπική άποψη ή η άποψη της μειοψηφίας καταγράφεται μόνο αν το ζητήσει κάποιος συνάδελφος. Διαφορετικά κάθε μέλος του Σ.Δ. μπορεί να τοποθετηθεί προφορικά ή και μόνο με την ψήφο του.
· Η οποιαδήποτε απαίτηση για «τεκμηρίωση» κι άλλα τέτοια, αποτελεί μια πρώτη γεύση αξιολόγησης του εκπαιδευτικού και αυτοαξιολόγησης του σχολείου και πίεσης για συμμόρφωση προς τα υποδείξεις, πράγμα που δεν πρέπει να δεχτεί κανένα μέλος του Συλλόγου μας.
· Για όλα τα παραπάνω ο Σύλλογος παρέχει συνδικαλιστική κάλυψη, με βάση την απόφαση του Δ.Σ. για το νέο σχολείο, το πολυνομοσχέδιο και την αυτοαξιολόγηση, που σας έχει σταλεί και σας την ξαναστέλνουμε.
ΝΑ ΜΗ ΔΕΧΤΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΗΝ ΠΙΛΟΤΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ «ΝΕΟΥ» ΣΧΟΛΕΙΟΥ
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος


Η Γ. Γραμματέας

Θεοδώρα Δριμάλα

Κωνσταντίνα Καλδέλη

