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Συνάδελφοι,

Τώρα που το πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία το κάνουν νόμο και συζητιέται στη βουλή, με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, το νέο πιο άγριο πακέτο αντιλαϊκών μέτρων , το δίκιο κρίνεται στους δρόμους. Γι’ αυτό το Δ.Σ. αναβάλει την έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου που είχε οριστεί για σήμερα Πέμπτη στις 7 μ.μ., για να δοθεί η δυνατότητα σε όλους μας να συμμετέχουμε στις διαδηλώσεις που γίνονται στις 6 μ.μ. στο κέντρο της Αθήνας.
Συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. εκφράζει τη θλίψη του για τα τρία θύματα της χτεσινής προβοκάτσιας, που έστησαν οι γνωστοί άγνωστοι, αφού αποτράπηκε η πρώτη προσπάθειά τους έξω από τη βουλή, και στόχο έχει να αποτρέψει την παραπέρα μαζικοποίηση των αγώνων. Είδαν πολύ κόσμο στους δρόμους και φοβήθηκαν. Φοβήθηκαν μήπως δεν περάσουν τα αντιλαϊκά τους μέτρα κι έστησαν τους μηχανισμούς εκφοβισμού.
Δε πτοούμαστε με τέτοιες προβοκατόρικες ενέργειες. Περιφρουρούμε τους αγώνες μας. Διαδηλώνουμε και απαιτούμε να παρθούν πίσω όλα τα αντιλαϊκά μέτρα και να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό. Διεκδικούμε ζωή με πλήρη μορφωτικά, εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα!
Όλοι στους αγώνες.
Για το Δ.Σ.
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