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ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι. 

Αγαπητοί γονείς.
Το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς, μας βρίσκει αντιμέτωπους με οξυμένα τα χρόνια προβλήματα. Ελλιπείς διορισμοί, ακάλυπτα κενά, συμπτύξεις τμημάτων, πολυπληθή τμήματα, μαθητές στιβαγμένοι σε ακατάλληλες αίθουσες, υποχρηματοδότηση των σχολικών μονάδων... Χιλιάδες προνήπια μένουν για άλλη μια χρονιά έξω από το δημόσιο Νηπιαγωγείο.

Το πολυδιαφημιζόμενο από το Υπουργείο  «Νέο Σχολείο», με το οποίο ξεκινάει η νέα σχολική χρονιά, για μας σημαίνει περαιτέρω χτύπημα υποβάθμιση και κατηγοριοποίηση της δημόσιας εκπαίδευσης. Σε συνδυασμό με τον «Καλλικράτη» σημαίνει ανατροπή των εργασιακών μας σχέσεων δημιουργώντας εκπαιδευτικούς πολλών κατηγοριών (μόνιμοι, αναπληρωτές, αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου, ωρομίσθιοι και ωρομίσθιοι από το ΕΣΠΑ). Σημαίνει κατηγοριοποίηση των σχολείων,  χωρίς ενιαία αναλυτικά προγράμματα, με χορηγούς και σπόνσορες και με τους γονείς να βάζουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη, αφού θα κληθούν να καλύψουν ακόμα και λειτουργικά έξοδα.

Η εξαγγελία της υπουργού Παιδείας  «πρώτα ο μαθητής» μετατρέπεται σε απλή αριθμητική, όπου οι μαθητές  προστίθενται και διαιρούνται με σκοπό την εξοικονόμηση εκπαιδευτικών. Οι παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές που πρέπει να διέπουν τις ανάγκες του σύγχρονου σχολείου που υπηρετεί το λαό καταπατούνται.
Όλα τα παραπάνω είναι αποτέλεσμα των αντιεκπαιδευτκών και αντιλαϊκών πολιτικών που εφαρμόστηκαν και εφαρμόζονται από τις κυβερνήσεις και είναι σύμφωνα με τις επιταγές της Ε.Ε, αλλά και του μνημονίου. Είναι αποτέλεσμα της πολιτικής που μετατρέπει την Παιδεία αλλά και την Υγεία από κοινωνικό αγαθό σε εμπόρευμα. Είναι κομμάτι του παζλ της πλήρους ανατροπής των εργασιακών, ασφαλιστικών, συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων.
Για όλα αυτά μοναδική διέξοδος είναι ο κοινός αγώνας  γονιών, εκπαιδευτικών, εργαζομένων σε ένα μέτωπο αντίστασης, ρήξης και ανατροπής. Μόνο με συνεχή επαγρύπνηση και κοινούς μαζικούς αγώνες, μπορούμε να ανατρέψουμε αυτήν  την αντιεκπαιδευτική  και αντιλαϊκή πολιτική.

Ήδη κάτω από την συντονισμένη πίεση και κοινή δράση εκπαιδευτικών και γονιών μπορέσαμε και αποτρέψαμε μέρος των προγραμματισμένων συμπτύξεων σε  σχολεία του Συλλόγου μας. 
Διεκδικούμε αταλάντευτα: 
· Δημόσια και αποκλειστικά δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και ενιαίο δωδεκάχρονο σχολείο για όλα τα παιδιά.
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη δικαιώματα.

· 15% για την παιδεία. Καμιά σύμπτυξη συγχώνευση και υποβιβασμός σχολείου.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας εύχεται καλή Σχολική Χρονιά με κοινούς αγώνες προς όφελος των παιδιών μας. 

Το Δ.Σ.
