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Ε ν η μ ε ρ ω τ ι κ ό  37

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, ΚΕΝΑ, ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ, ΟΧΙ ΕΜΠΛΟΚΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ, ΩΡΑΡΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Δ.Ε. ΣΤΗΝ Π.Ε., "ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ" ΕΣΠΑ, ΕΛΕΠΑΠ

Συνάδελφοι, εκτιμώντας τις ειδικές συνθήκες που θα επικρατήσουν το Νοέμβριο, όπου υπάρχουν ήδη τρεις εκλογές (αιρετών 3 Νοέμβρη, δημοτικές και περιφερειακές 7 και 14), το ΔΣ αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ να μεταφερθεί η  τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου και οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. την Τετάρτη 1η Δεκέμβρη 2010.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, επειδή η αντιλαϊκή επίθεση κεφαλαίου - Ε.Ε. - κυβέρνησης - ΝΔ - ΛΑΟΣ μεγαλώνει, χρειάζεται να αγωνιστούμε αταλάντευτα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας. Στην κατεύθυνση αυτή, το Δ.Σ. σας καλεί σε συλλογική δράση για τα παρακάτω:

1. Κενά ειδικοτήτων και παραβίαση εργασιακών μας δικαιωμάτων


Επειδή υπάρχουν δυστυχώς ακόμα πολλά κενά ειδικοτήτων στα σχολεία και ιδιαίτερα στα ολοήμερα τμήματα, που συνοδεύονται με παραβίαση εργασιακών μας δικαιωμάτων, ζητάμε:
· Να γίνουν διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία.

· Ώσπου να έρθουν οι συνάδελφοι των ειδικοτήτων πρέπει οι εκπαιδευτικοί του σχολείου να μην μπαίνουν σε τμήματα πάνω από 25 μαθητές και να μην παραβιάζεται το διδακτικό τους ωράριο. Για να γίνει κάτι τέτοιο και στα ολοήμερα τμήματα, πρέπει κάθε εκπ/κός να κρατάει ένα τμήμα (να μη βγαίνει δηλαδή πρόγραμμα για όταν θα έλθουν οι ειδικότητες αλλά με βάση την υπάρχουσα πραγματική κατάσταση) και να αναπτύσσεται το πρόγραμμα ως εκεί που μπορεί να καλυφθεί χωρίς παραβίαση διδακτικού ωραρίου. Εννοείται ότι δεν παίρνουμε ποτέ υπερωρίες.
2. Συνεδριάσεις Συλλόγων Διδασκόντων - Συναντήσεις με γονείς 

· Ο Σύλλογος διδασκόντων, ως κυρίαρχο όργανο, συνεδριάζει σε χρόνο που θα αποφασίσει (π.χ. διαλείμματα...), χωρίς να παραβιάζει το ωράριο παραμονής των συναδέλφων στο σχολείο που είναι ως 6 ώρες.

· Κανείς συνάδελφος δεν είναι υποχρεωμένος να δεχτεί γονείς απογευματινές ώρες. Κάτι τέτοιο μπορεί να γίνεται με τη λήξη του διδακτικού του ωραρίου. Σπαστό ωράριο δε δεχόμαστε.

· Για την ενημέρωση των γονέων, διεκδικούμε μείωση δύο ωρών του διδακτικού και ωρολογίου προγράμματος τις ημέρες που δίνεται η βαθμολογία των Α και Β τριμήνου.

3. Διεκδίκηση των λειτουργικών δαπανών χωρίς καμία επιβάρυνση των γονιών


Η δωρεάν παιδεία είναι υποχρέωση της πολιτείας και δικαίωμα κάθε εργαζόμενου για τον ίδιο και τα παιδιά του, γι' αυτό:

· Η λειτουργία των δημόσιων σχολείων πρέπει να καλύπτεται οικονομικά αποκλειστικά από τον κρατικό προϋπολογισμό.

· Όλοι οι εκπαιδευτικοί (και οι διευθυντές και οι προϊσταμένες νηπιαγωγείων) να διεκδικούν να καλύπτονται από τις σχολικές επιτροπές όλα τα λειτουργικά έξοδα (άρα και τα αναλώσιμα υλικά) χωρίς να επιβαρύνονται οι γονείς ούτε ένα ευρώ.

· Ιδιαίτερα για τα νηπιαγωγεία, τα αναλώσιμα υλικά και το εποπτικό υλικό (χαρτιά, μπογιές, χρώματα, παιχνίδια, βιβλία...) πρέπει να καλύπτονται αποκλειστικά από τις σχολικές επιτροπές, άλλωστε η χρηματοδότηση κάθε σχολικής μονάδας γίνεται με βασικό κριτήριο τον αριθμό παιδιών μέσα στα οποία συμπεριλαμβάνονται και τα νήπια.

· Επιπλέον, στα ολοήμερα τμήματα δημοτικών και νηπιαγωγείων, κανείς εκπαιδευτικός δεν υποχρεούται να ζεσταίνει φαγητά, διεκδικούμε διορισμό μόνιμων τραπεζοκόμων.

4. Καμία εμπλοκή των Συλλόγων Γονέων στην εκπαιδευτική διαδικασία άρα και στα θεάματα

· Ζητάμε να αποσυρθεί αμέσως η εγκύκλιος 116691/Γ7 του ΥΠΔΒΜΘ του ειδικού γραμματέα Μ. Κοντογιάννη που προβλέπει να λαμβάνεται κοινή απόφαση Συλλόγου Διδασκόντων και Συλλόγου Γονέων για παρακολούθηση θεαμάτων, γιατί αποτελεί ευθεία παρέμβαση του Συλλόγου Γονέων στην εκπαιδευτική διαδικασία, πράγμα απαράδεκτο.

· Μέχρι την απόσυρση της εγκυκλίου κανείς εκπαιδευτικός και κανείς Σύλλογος Διδασκόντων να μην προχωρήσει σε κοινές αποφάσεις με τον αντίστοιχο Σύλλογο Γονέων.

Ο Σύλλογος Γονέων μπορεί και πρέπει να διεκδικεί ποιοτική δωρεάν παιδεία για τα παιδιά, σε καμία περίπτωση όμως δεν πρέπει να παρεμβαίνει στην εκπαιδευτική διαδικασία.

5. Διδακτικό ωράριο εκπαιδευτικών Δ.Ε. που στάλθηκαν στην Π.Ε.


Η κυβέρνηση προχώρησε στη βίαιη μετακίνηση εκπαιδευτικών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Πρωτοβάθμια, χωρίς να το ζητήσουν οι ίδιοι και παράλληλα προσπαθεί να καταπατήσει το κεκτημένο τους ωράριο με την εγκύκλιο Φ. 361.23/01/116014/Δ1 στην οποία αναφέρει ότι "... έχουν ως εβδομαδιαίο ωράριο διδασκαλίας τις είκοσι μία (21) ώρες". Απαιτούμε:

· Καμία μετακίνηση εκπαιδευτικού Δ.Ε. στην Π.Ε. χωρίς τη θέλησή του. Αν γίνει οποιαδήποτε διάθεση των συναδέλφων αυτών στην Π.Ε. να τηρείται απαρέγκλιτα το κεκτημένο διδακτικό τους ωράριο που κλιμακώνεται από 21 ως 16 ώρες.

· Πάγιο αίτημά μας παραμένει η εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών της Π.Ε. με αυτό της Δ.Ε. 

6. Όχι στη νέα ελαστική μορφή εργασίας "συμβασιούχοι των ΕΣΠΑ"

 
Η κυβέρνηση, αντί να προχωρήσει στην κατάργηση της ωρομισθίας, όπως είχε δεσμευθεί, προχώρησε στη δημιουργία νέας μορφής ελαστικής εργασίας, τους συμβασιούχους των ΕΣΠΑ, στα ολοήμερα δημοτικά με ενιαίο αναμορφωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Οι συνάδελφοι αυτοί δικαιολογημένα ανησυχούν για την ασάφεια που υπάρχει στο ωράριό τους και στον τρόπο, χρόνο και ύψος αμοιβής τους.

· Απαιτούμε να ξεκαθαριστεί άμεσα το εργασιακό καθεστώς των συναδέλφων, κατάργηση κάθε ελαστικής μορφής εργασίας. Πληρωμή όλων των εκπαιδευτικών από το ΥΠΔΒΜΘ. Πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.

7. Υπαγωγή των ΕΛΕΠΑΠ στο ΥΠΔΒΜΘ. Στέγαση των 1ο, 2ου Δ. Σχ. και 1ο, 2ου Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ σε δικά τους κτήρια.


Το 2010, που υποτίθεται ότι αναγνωρίζονται πλέον στα αμεα ίσα δικαιώματα στη ζωή και πλήρη ένταξή τους στην κοινωνία, είναι πραγματικά ντροπή να παρέχεται Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση από ιδρύματα και να φιλοξενούνται σ' αυτά δημόσια σχολεία, με συνεχή απειλή για αφαίρεση αιθουσών ή και έξωση, ενώ παράλληλα η κτηριακή υποδομή τους είναι απαράδεκτη.


Αφού η Ειδική Αγωγή, με το νόμο 3699/08, έγινε υποχρεωτική, είναι υποχρέωση της πολιτείας να φροντίσει για την υποδομή, ώστε και τα 200.000 αμεα να δεχτούν αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση. Με βάση τα παραπάνω διεκδικούμε:

· Να περάσει το ΕΛΕΠΑΠ, ως έχει, στο ΥΠΔΒΜΘ (με το εκπαιδευτικό, ειδικό εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό καθώς και τον εξοπλισμό του).

· Σε κάθε περίπτωση, να στεγαστούν τα 1ο, 2ο Δ. Σχ. και 1ο, 2ο Νηπ. ΕΛΕΠΑΠ σε νέα δημόσια και κατάλληλα εξοπλισμένα διδακτήρια.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

   

 Γ. Γραμματέας
Κωνσταντίνα Καλδέλη

Απόστολος Κοπριτέλης
