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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 16 Νοέμβρη 2011

Αριθ. Πρωτ.: 3
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Μαζικούς φορείς, ΔΟΕ, τοπικά ΜΜΕ
               

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το μαύρο μπλοκ κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑ.ΟΣ , Ε.Ε. και τρόικας θα επιχειρήσει να επιβάλει νέα βάρβαρα μέτρα για να σώσουν την Ευρωπαϊκή Ένωση, το κεφάλαιο και το καπιταλιστικό σύστημα. Τα πακέτα μέτρων δεν θα έχουν τελειωμό. Μην τους αφήσουμε!

Απέναντι σ' αυτό το μαύρο μέτωπο αντιτάσσουμε την οργανωμένη αντίσταση, ανυπακοή, απειθαρχία  και μέσα από το Σύλλογό μας, σε συντονισμό με τα άλλα εργατικά σωματεία και μαζικούς φορείς της περιοχής μας, αλλά και όλο το εργατικό λαϊκό κίνημα, περνάμε στην αντεπίθεση! Καμία θυσία! Την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία! Κάτω η νέα κυβέρνηση και τα κόμματα της πλουτοκρατίας!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. χαιρετίζει τους συναδέλφους που αρνήθηκαν να πληρώσουν το πρώτο χαράτσι και καλεί σε μαζική ανυπακοή και άρνηση πληρωμής και του χαρατσιού που μπήκε μέσα από τη ΔΕΗ. Ο εκβιασμός για διακοπή του ρεύματος δεν πρέπει να περάσει. Δεν πληρώνουμε γιατί με τα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα είχαμε χάσει πάνω από 5 μισθούς και με τον πολυνόμο-σφαγείο μας εξαθλιώνουν κυριολεκτικά. Δε θέλουμε αλλά και δε μπορούμε να πληρώνουμε άλλο τέτοια χαράτσια. Φτάνει πια! 

Συγκεκριμένα το Δ.Σ. σας καλεί σε οργανωμένη απειθαρχία με βάση την απόφαση της Τακτικής μας Γενικής Συνέλευσης και το ψήφισμα του ΔΣ. Συγκεκριμένα:

· Δεν πληρώνουμε συνολικά το λογαριασμό που εμπεριέχει το χαράτσι γιατί τον πάνε πακέτο. Όσοι συνάδελφοι επιλέξουν να πληρώσουν μόνο το τμήμα που αφορά τη ΔΕΗ μέσω ΑΤΜ (αν συνεχίζει να υπάρχει αυτή η δυνατότητα γιατί ήδη μερικές τράπεζες την έκοψαν), πρέπει να ξέρουν ότι τα χρήματα αυτά μπαίνουν στο χαράτσι κι όχι στο λογαριασμό της ΔΕΗ. Πάλι ο λογαριασμός τους θεωρείται ανεξόφλητος.

· Παραδίνουμε στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, αμέσως μόλις τον λάβουμε, αντίγραφο του λογαριασμού (με σημειωμένο το όνομα της/ου συναδέλφου μέλους μας - γιατί ο λογαριασμός μπορεί να είναι σε άλλο όνομα- τηλέφωνο και διεύθυνση) ή του λογαριασμού και της απόδειξης καταβολής μέσω ΑΤΜ για όσους πάνε έτσι. Η παράδοση γίνεται ατομικά ή σε επίπεδο σχολείου.

· Το Δ.Σ. οργανώνει παράσταση στη ΔΕΗ Παγκρατίου μόλις λάβει τα πρώτα χαράτσια.

· Παίρνουμε στα σπίτια ή πολυκατοικίες που μένουμε μέτρα αποτροπής προσέγγισης των ρολογιών από τα συνεργεία της ΔΕΗ ή των εταιρειών-συνεργατών της (δεν ανοίγουμε, κλείδωμα ρολογιών...).

· Σε περίπτωση διακοπής του ρεύματος ειδοποιούμε το Δ.Σ., προχωρούμε σε παράσταση στη ΔΕΗ και ταυτόχρονα επανασυνδέουμε το ρεύμα, σε συνεργασία με συνεργεία επανασύνδεσης που συγκροτούνται από τα σωματεία της περιοχής μας με τα οποία θα συνεργαστούμε. 

· Δείχνουμε αλληλεγγύη σε κάθε συνάδελφο, γονιό ή μαθητή που θα τολμήσουν να του κόψουν το ρεύμα.

Συνάδελφοι, η μαζική άρνηση πληρωμής των χαρατσιών είναι πράξη αντίστασης κι αγώνα και ταυτόχρονα αλληλεγγύης σ' αυτούς που δεν μπορούν πλέον να πληρώσουν τίποτα.

Κανείς μόνος του. Μέσα από το Σύλλογό μας, ένας για όλους κι όλοι για έναν!

Η συγκέντρωση των αντιγράφων των λογαριασμών θα γίνει μαζικά ή ατομικά στα γραφεία του Συλλόγου (Κωνσταντιλιέρη στον 1ο όροφο του 1ου Δ. Σχ. Βύρωνα) την Τετάρτη 23 Νοέμβρη 2011 και ώρα 18.00 μ.μ. Εκεί θα οριστικοποιηθεί η παράσταση στη ΔΕΗ Παγκρατίου.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
