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Τ     ΗΛ.: σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 24/11/2011
Αριθ. Πρωτ.: 9

ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 5
ΠΛΑΙΣΙΟ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΜΕΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΩΝ, ΧΑΡΑΤΣΙΑ, ΕΣΠΑ-ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ,

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 29 ΝΟΕΜΒΡΗ, 

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 1η ΔΕΚΕΜΒΡΗ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, σε έκτακτη Συνεδρίασή του στις 23/11/2011, αφού εκτίμησε την τρέχουσα πολιτική κατάσταση, όπως αυτή διαμορφώνεται από τη συγκυβέρνηση του «μαύρου μετώπου» ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ – Ε Ε,  κεφαλαίου,  που ήρθε για να πάρει γρηγορότερα ακόμα σκληρότερα μέτρα, κατέληξε στο παρακάτω πλαίσιο αιτημάτων και πρόγραμμα άμεσης δράσης και σας καλεί στις παρακάτω δράσεις:
· Συμμετέχουμε μαζικά, τη Δευτέρα 28 Νοέμβρη 6:30 μ.μ στη Λουϊζα, στη συγκρότηση της Λαϊκής Επιτροπής Βύρωνα, που θα παλέψει ενάντια στο σύνολο της αντιλαϊκής πολιτικής, στην οποία καλούν τα Σωματεία Οικοδόμων, Συνταξιούχων και ο Δημοκρατικός Σύλλογος Γυναικών.
· Συμμετέχουμε, την Τρίτη 29/11 στις 4 μ.μ. στην Ομόνοια, στο Συλλαλητήριο  ενάντια στην εργασιακή εφεδρεία, στο οποίο καλούν οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ στο Δημόσιο–ΟΤΑ–πρώην ΔΕΚΟ – ευρύτερου Δημόσιου τομέα.
· ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, την 1η Δεκέμβρη 2011, και στο συλλαλητήριο που διοργανώνει το ΠΑΜΕ στην Ομόνοια στις 11 π.μ. με προσυγκέντρωση εκπαιδευτικών 10:30 στα Χαυτεία με το μπλοκ του Συλλόγου.
· Καλούμε σε σύσκεψη, την Παρασκευή 2 Δεκέμβρη στις 8 μ.μ. στο 2ο Δημ. Σχ. Αθηνών (Δαμάρεως 65, Παγκράτι) τις Ενώσεις Γονέων, τις ΕΛΜΕ, τα σωματεία και τους μαζικούς φορείς της περιοχής για κοινή δράση.
· Προχωράμε μέσα στην εβδομάδα σε παράσταση στη ΔΕΗ Παγκρατίου, μαζί με τα σωματεία και λαϊκές επιτροπές της περιοχής, όπου θα καταθέσουμε όσα χαράτσια έχουν φέρει ως τότε οι συνάδελφοι στο ΔΣ. (Θα υπάρξει σχετική ειδοποίηση).
· Ζητάμε να πραγματοποιηθούν άμεσα ανοιχτά Δημοτικά Συμβούλια στους Δήμους Βύρωνα, Καισαριανής και 2ου Διαμερίσματος Αθηνών, όπου θα καταθέσουμε το πλαίσιο που ακολουθεί και θα απαιτήσουμε να πάρουν οι δημοτικές αρχές το μερίδιο ευθύνης που τους αναλογεί.
· Προχωράμε σε καταγγελία των δήμων Βύρωνα, Καισαριανής, Αθηναίων για την καθυστέρηση των επιχορηγήσεων και ζητάμε την άμεση καταβολή τους.

· Απαιτούμε να ικανοποιηθούν άμεσα τα εργασιακά και οικονομικά αιτήματα των συναδέλφων αναπληρωτών με πρώτο την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων τους.
ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΜΕΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
«Να μην πτωχεύσουν τα σχολεία και η λαϊκή οικογένεια»! 

Οργάνωση-ταξική αλληλεγγύη-Λαϊκή αντεπίθεση τώρα!

Η κατάσταση στα σχολεία είναι πια εκρηκτική. Ακόμα λείπουν βιβλία, εκπαιδευτικοί. Οι σχολικές επιτροπές δεν έχουν χρήματα ούτε για να βάλουν πετρέλαιο. Τεράστια είναι τα χρέη προς τις ΔΕΚΟ. Εταιρεία παροχής φυσικού αερίου έκοψε το φυσικό αέριο σε σχολείο της Δραπετσώνας, λόγω χρεών, μέσα στο καταχείμωνο! Παιδιά, μαθητές μας υποσιτίζονται, έρχονται χωρίς μπουφάν στο σχολείο!
Χιλιάδες λαϊκές οικογένειες αδυνατούν να ανταποκριθούν ακόμα και στις στοιχειώδεις ανάγκες τους. Τα χαράτσια έρχονται με τη μορφή χιονοστιβάδας, ο ΦΠΑ είναι στο 23%, οι εργοδότες, αποθρασυνόμενοι από αυτήν την πολιτική, απαιτούν την πλήρη κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, πληρώνουν όποιον θέλουν, όποτε θέλουν, άμα θέλουν και βέβαια όσο θέλουν. Η ανεργία βρίσκεται μέσα σε κάθε σπίτι, σε πολλές περιπτώσεις εργάζεται μόνο ένα μέλος της οικογένειας, που προσπαθεί να συντηρήσει όλα τα υπόλοιπα. Τα παιδιά αυτών των οικογενειών είναι οι μαθητές μας.

Σε απελπιστική κατάσταση βρίσκονται χιλιάδες εκπαιδευτικοί, ιδιαίτερα όσοι εργάζονται μακριά από το σπίτι τους, όσοι είναι αναγκασμένοι να πληρώνουν ενοίκιο. Αδυνατούν να τα φέρουν βόλτα, μετά την λεηλασία των μισθών, να καλύψουν τα έξοδα διαμονής, θέρμανσης, μετακίνησης κλπ.

Προετοιμάζονται χιλιάδες απολύσεις εκπαιδευτικών (δήλωση Ρέππα σε ΑΔΕΔΥ).

Η βαρβαρότητα δεν έχει τέλος. Η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ-ΕΕ, με την στήριξη των άλλων προθύμων, οδηγεί το λαό στην πλήρη χρεοκοπία. Επιβάλλουν ένα νέο εργασιακό μεσαίωνα, για να στηρίξουν τα κέρδη των μονοπωλίων, την Ευρωπαϊκή Ένωση, το καπιταλιστικό σύστημα. Τα μέτρα αυτά δεν παίρνονται μόνο για την περίοδο της κρίσης, είναι μέτρα που αφορούν κυρίως την περίοδο της ανάκαμψης. Είναι μόνιμου χαρακτήρα. 

Σήμερα είναι περισσότερο αναγκαίο από ποτέ να βροντοφωνάξουμε:

«Ένας για όλους και όλοι για έναν. Καμιά θυσία, την κρίση να πληρώσει η πλουτοκρατία»!

Μαζί με τους γονείς, τους μαθητές μας, το λαό. 
Ορθώνουμε φράγμα στη βαρβαρότητα, χτίζουμε τείχος λαϊκής αλληλεγγύης.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

· Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη της λαϊκής οικογένειας για τις λειτουργίες της εκπαίδευσης. Έκτακτο κονδύλι από τον κρατικό προϋπολογισμό για όλες τις ανάγκες των σχολείων.
· Να σταλούν τώρα όλα τα βιβλία σε όλα τα σχολεία. Να καλυφθούν τα κενά με μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών.
· Αποκλειστικά δωρεάν πετρέλαιο, ρεύμα, νερό, τηλέφωνο στα σχολεία με κρατική ευθύνη.

· Παύση πληρωμών από τις σχολικές επιτροπές για τις πρώην ΔΕΚΟ και διαγραφή των μέχρι σήμερα χρεών.

· Κανένα σχολείο να μη μείνει χωρίς θέρμανση. Άμεση επανασύνδεση της παροχής φυσικού αερίου όπου αυτή κόβεται. Απαλλαγή ΦΠΑ για τις σχολικές επιτροπές, που αφορούν τις δαπάνες για προμήθεια αναλωσίμων (δεν είναι δυνατόν να έχουν απαλλαγή ΦΠΑ οι πρεσβείες και όχι τα σχολεία!). Ρύθμιση εδώ και τώρα για αφορολόγητο πετρέλαιο (προνόμιο που έχουν οι εφοπλιστές, αλλά όχι τα σχολεία!) και φυσικό αέριο σ’ όλα τα σχολεία για το τρέχον έτος. 
· Άμεση αντιμετώπιση των κρουσμάτων υποσιτισμού των παιδιών της λαϊκής οικογένειας που ήδη εκδηλώνονται και θα ενταθούν. Να βγει έκτακτο κρατικό κονδύλι για τους Δήμους έτσι που να παρέχεται ένα γεύμα (π.χ. σάντουιτς, γάλα, χυμός) σε όλα τα παιδιά. 

· Άμεση επίλυση του προβλήματος της μεταφοράς των μαθητών. Δωρεάν συγκοινωνίες για τους μαθητές.

· Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους εκπαιδευτικούς (οδοιπορικά, εξετάσεις, δημόσια ΙΕΚ κτλ). 

· Να αποσυρθεί άμεσα η εγκύκλιος που τοποθετεί όλους τους αναπληρωτές στο ΜΚ 18.

· Δωρεάν μεταφορά σε όλα τα μέσα (και τα ακτοπλοϊκά) των εκπαιδευτικών. Δωρεάν στέγαση για τους νεοδιόριστους και συμβασιούχους εκπαιδευτικούς. Άμεση κρατική επινοικίαση σε ξενοδοχεία, καταλύματα, κ.α. Επίδομα θέρμανσης σε όλους τους ωρομίσθιους και αναπληρωτές εκπαιδευτικούς. Ειδικά για τις παραμεθόριες περιοχές, επίδομα παραμεθορίου και στους ωρομισθίους. 

· Καμιά απόλυση-καμιά εφεδρεία. Άμεσο κλείσιμο-κατάληψη δημοσίων υπηρεσιών μόλις ανακοινωθούν. Κλιμακώνουμε με απεργιακές κινητοποιήσεις, συλλαλητήρια, πολύμορφους αγώνες διάρκειας.
· Κάτω τα χέρια από τα Ασφαλιστικά μας Ταμεία. Κάλυψη στο 100% των αποθεματικών τους από το κράτος και την εργοδοσία.
Άμεσα προχωράμε σε:

· Κλεισίματα δρόμων, καταλήψεις, διαδηλώσεις σε Δημαρχεία, κλείσιμο σχολείων μαζί με γονείς, μαθητές, όλο το λαό, μόλις διαπιστωθεί ότι δεν υπάρχει πετρέλαιο, ρεύμα, νερό.

· Άμεση κινητοποίηση κάθε σχολείου σε κάθε κρούσμα υποσιτισμού, σε κάθε κρούσμα κοψίματος ρεύματος σε μαθητή.

· Συλλογική οργανωμένη άρνηση πληρωμής των χαρατσιών της ΔΕΗ. Βάζουμε λουκέτο στα ρολόγια. Οργανώνουμε ομάδες επανασύνδεσης του ρεύματος! Δεν αφήνουμε μόνο του κανένα συνάδελφο, κανένα γείτονα που δεν μπορεί να πληρώσει. Καλούμε τους εργαζόμενους στα συνεργεία της ΔΕΗ και στα εργολαβικά συνεργεία να μην προχωρήσουν σε καμιά επιχείρηση διακοπής ρεύματος.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος

         Πετρίδης Μανώλης
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