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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 1Μάρτη 2012
Αριθ. Πρωτ.: 55
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Σχολικούς Συμβούλους, Γραφεία και Α Δ/νση Αθήνας

ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ ΕΝΙΑΙΟ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (ΕΑΕΠ)
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το Δ.Σ. επικαιροποιεί τις θέσεις του Συλλόγου μας για  τα ΕΑΕΠ, για τις οποίες επιβεβαιώθηκε και με το παραπάνω, επειδή αυτές τις μέρες οι Σχολικοί Σύμβουλοι πηγαίνουν στα σχολεία του Συλλόγου μας και προσπαθούν να πείσουν τους συναδέλφους να δεχτούν να μπει το σχολείο τους στα 961 σχολεία με ΕΑΕΠ, για να πιαστεί ο στόχος του Υπουργείου Παιδείας να γίνουν 1300.
Σας καλούμε να απορρίψετε την πρόταση των Σχολικών Συμβούλων και να συμπαραταχτείτε με τη θέση του Συλλόγου μας!
Απορρίπτουμε κατηγορηματικά το ολοήμερο σχολείο με ενιαίο αναμορφωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, γιατί:

· Εντάσσεται στα πλαίσια της γενικότερης αντιλαϊκής πολιτικής, που μας οδηγεί σε εργασιακό, ασφαλιστικό, οικονομικό και μορφωτικό μεσαίωνα.
· Αποτελεί κατεύθυνση της Ε.Ε., προβλέπεται στα προγράμματα ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, συγκυβέρνησης και στηρίζεται από όσους στηρίζουν, σε πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, την πολιτική που εξυπηρετεί την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία του κεφαλαίου.
· Είναι ένας ακόμα δρόμος που οδηγεί στο τοπικό ευέλικτο αποκεντρωμένο σχολείο της αγοράς, στο σχολείο ΑΕ, που, όπου εφαρμόστηκε (χώρες της δυτικής Ευρώπης και ΗΠΑ), έχει ανεβάσει το σύγχρονο αναλφαβητισμό στα ύψη! 
· Το τελικό «νέο» ολοήμερο αποκεντρωμένο σχολείο της αγοράς θα σπάσει τον ενιαίο χαρακτήρα του δημόσιου σχολείου, θα κατηγοριοποιήσει σχολεία – εκπαιδευτικούς - μαθητές, θα υποβαθμίσει την παρεχόμενη μόρφωση και θα διευρύνει την πρόωρη μαθητική διαρροή, θα διαλύσει τις εργασιακές σχέσεις των εκπαιδευτικών (ήδη ψηφίστηκε ο ν. 3848/2010 για το νέο σχολείο, ο ν. 4024/12 για το μισθολόγιο-βαθμολόγιο, προωθείται η αξιολόγηση...), θα φορτώσει νέα δυσβάσταχτα βάρη σε γονιούς κι εργαζόμενους και τελικά θα οδηγήσει στο σχολείο ΑΕ.
· Στην κατεύθυνση αυτή κινείται το πιλοτικό ολοήμερο, αφού είναι σχολείο των ζωνών και της διαφοροποίησης. Πρωινή προαιρετική ζώνη 7:00 – 8:00. Υποχρεωτική ζώνη 8:00  – 14:00 (δηλ. εξαντλητικό 7ωρο για όλα τα παιδιά από την πρώτη ως την έκτη, με αντιεπιστημονικά Α.Π. και βιβλία, υποβάθμιση θετικών μαθημάτων, αλλά προσθήκη ξένης γλώσσας και Η/Υ από την Α΄ τάξη, σε ριζική αντίθεση με τις σύγχρονες επιστημονικές αντιλήψεις για τη διδασκαλία της ξένης γλώσσας και τη σωστή χρήση της τεχνολογίας). Προσωρινή αποχώρηση όσων μαθητών θέλουν στις 14:00 (για να περάσει στα μαλακά αλλά στην τελική του εφαρμογή υποχρεωτική παραμονή όλων ως τις 16:15). Ζώνη του ολοήμερου 14:00 – 16:15 (με διαφοροποιημένο πρόγραμμα, ανάλογα με τις δυνατότητες κάθε σχολείου – βλ. χαμηλή χρηματοδότηση, ελάχιστοι διορισμοί, πηγαινέλα εκπαιδευτικών και πολυπληθή τμήματα, άρα υποβάθμιση, κατηγοριοποίηση και εισβολή των επιχειρήσεων–χορηγών στα σχολεία). Απογευματινή προαιρετική ζώνη 16:15 ως 17:00… ελαστικές εργασιακές σχέσεις, ελαστικότερο σχολείο! 

· Σ’ όλα αυτά πρέπει να προστεθούν: η ανύπαρκτη ή υποβαθμισμένη υποδομή, ή έλλειψη βοηθητικού προσωπικού, η έλλειψη διατροφής και ξεκούρασης, η παντελής έλλειψη ελεύθερου χρόνου και παιχνιδιού, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα παιδιά της ευαίσθητης αυτής ηλικίας, καθώς και η πολύωρη απομάκρυνση από την οικογένεια. Όσο για την τσάντα όχι μόνο δε θα μένει στο σχολείο αλλά θα ακολουθεί νέος γολγοθάς του παιδιού στο σπίτι μετά τις 14:00 ή τις 16:15. 
· Το νέο «Καλλικρατικό» σχολείο της αγοράς προωθείται αυτήν την περίοδο μέσα από πολλά πιλοτικά προγράμματα. Στην πλήρη μορφή του θα είναι ένα σχολείο που θα έχει ΕΑΕΠ, νέα αναλυτικά προγράμματα της αμάθειας, θα εφαρμόζει την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών, θα είναι αυτόνομο και θα έχει χορηγούς, άρα θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. Θα είναι δηλαδή σχολείο Α.Ε., σχολείο επιχείρηση!
·  Να σημειώσουμε επίσης ότι οι δήθεν επιπλέον θέσεις εκπαιδευτικών είναι μύθος, γιατί τα περισσότερα απ' αυτά τα σχολεία προέκυψαν από συγχωνεύσεις όπου χάθηκαν θέσεις, αλλά και τώρα επιβεβαιώνεται η συνεχής απώλεια θέσεων. Συγκεκριμένα σε δύο σχολεία του Συλλόγου μας, που εφαρμόζεται αυτό το πρόγραμμα και προήλθαν από συγχωνεύσεις, με πρόταση του Δ/ντή Α΄Δ/νσης χάνονται φέτος κι άλλες πέντε (5) οργανικές θέσεις.
Άρα, το πιλοτικό αλλά και το τελικό «νέο» ολοήμερο σχολείο είναι βαθιά ταξικό και αντιπαιδαγωγικό. Δε μορφώνει, καλλιεργεί δεξιότητες, προετοιμάζοντας τον αυριανό ευέλικτο εργαζόμενο, και εξοντώνει τα παιδιά μας, γι’ αυτό το απορρίπτουμε                   κατηγορηματικά.

Αντιπροτείνουμε:
· Ενιαία δημόσια αποκλειστικά δωρεάν: δίχρονη προσχολική αγωγή και 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά. Με σεβασμό στην κάθε φάση ανάπτυξής τους, τα παιδιά θα διαπαιδαγωγούνται, θα μορφώνονται, θα αθλούνται, θα ψυχαγωγούνται και κύρια θα διαμορφώνονται ως ολοκληρωμένοι άνθρωποι, έτοιμοι να αγωνιστούν και να διεκδικήσουν το σχολείο και την κοινωνία που τους αξίζει.

· Στην κατεύθυνση αυτή καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των σχολείων στα οποία γίνεται πρόταση να μπουν στα ΕΑΕΠ σχολεία να την απορρίψουν με απόφασή τους, κατηγορηματικά και επί της ουσίας, και να δείξουν ανυπακοή και απειθαρχία σε κάθε προσπάθεια εφαρμογής του.

· Το Δ.Σ. του Συλλόγου δεσμεύεται για συλλογική συνδικαλιστική κάλυψη στους συναδέλφους του Συλλόγου και τα σχολεία που θα τη χρειαστούν.

· Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί τους συναδέλφους να αρνηθούν τις υποχρεωτικές υπερωρίες και τους καλύπτει συνδικαλιστικά κηρύσσοντας στάση εργασίας.

· Το Δ.Σ. καλεί τους Συλλόγους Γονέων των πιλοτικών ολοήμερων να δράσουν ανάλογα και σε συντονισμό με το Σύλλογό μας και τον αντίστοιχο Σύλλογο Διδασκόντων.

· Συντονίζουμε τη δράση μας με το εργατικό λαϊκό κίνημα για συνολική απόρριψη των αντιεκπαιδευτικών μέτρων.
Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
