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Ενημερωτικό 31
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
Συνάδελφισσες-συνάδελφοι,

Φέτος συμπληρώνονται 102 χρόνια από τότε που καθιερώθηκε η 8η Μάρτη ως Διεθνής Μέρα της Γυναίκας. Αυτό αποφασίστηκε το 1910, στη Β Διεθνή Συνδιάσκεψη των Σοσιαλιστριών Γυναικών, που έγινε στην Κοπεγχάγη, με πρόταση της Κλάρα Τσέκιν ηγετικής προσωπικότητας του διεθνούς κομμουνιστικού κινήματος.

Η μέρα επιλέχθηκε για να τιμηθούν οι υφάντριες της Νέας Υόρκης, που στις 8 Μάρτη 1857 προχώρησαν σε μια ηρωική κινητοποίηση, διεκδικώντας ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς και ίση αμοιβή με τους άνδρες συναδέλφους τους,

	


Η 8η Μάρτη αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη του εργατικού και του γυναικείου κινήματος που εμπνέει και σήμερα τις γυναίκες της λαϊκής οικογένειας στην πάλη για τις σύγχρονες ανάγκες τους. Παρά τα 155 χρόνια που μας χωρίζουν από την 8η Μάρτη 1857, η συγκεκριμένη μέρα αποτελεί σύμβολο αγώνα που φωτίζει και τη σημερινή πάλη των γυναικών για ισοτιμία και χειραφέτηση.
Στις συνθήκες της καπιταλιστικής κρίσης και της σαρωτικής επίθεσης στα δικαιώματα της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων ο φετινός εορτασμός της 8ης Μάρτη, Παγκόσμιας Μέρας της γυναίκας, αποκτά αυξημένη σημασία. 

Συναδέλφισσες μέλη του Συλλόγου μας,
Κάντε την 8η Μάρτη 2012 εφαλτήριο νέων αγώνων. Πάρτε θέση στον αγώνα για να σταματήσει η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, για μια κοινωνία όπου θα ικανοποιηθούν οι σύγχρονες ανάγκες μας. Συσπειρωθείτε στο σωματείο μας, στο Σύλλογό μας, για να αποτρέψουμε την εφαρμογή των αντιλαϊκών μέτρων στο χώρο δουλειάς μας, στη γειτονιά μας. Κάντε το χώρο δουλειάς σας, το σχολείο σας, κάστρο αντίστασης. Πάρτε μέρος στους καθημερινούς εργατικούς και λαϊκούς αγώνες.
Συναδέλφισσες,
Η συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, η ΕΕ και η πλουτοκρατία τσακίζουν κάθε  δικαίωμα στη δουλειά, κάθε  ανάγκη για  Πρόληψη και  υπηρεσίες Υγείας, για τη Μητρότητα. Στόχος τους είναι να γίνει η εργασία  πιο φτηνή, οι υγειονομικές και κοινωνικές παροχές λιγότερες, υποβαθμισμένες και πανάκριβες για να βγάζουν οι πλουτοκράτες περισσότερα κέρδη.  Να μη δεχθούμε να πληρώσουμε την κρίση του κεφαλαίου.
Να τους σταματήσουμε! Να πάρουμε την τύχη μας στα χέρια μας. Στην εποχή μας που παράγεται απίστευτος πλούτος, μπορούμε να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας καλύτερα!
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 8 ΜΑΡΤΗ!







Το Δ.Σ.
