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ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ "ΝΕΟΥ" ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, λόγω των επικείμενων σεμιναρίων για τις 30 και 31 Μαρτίου, που αφορούν στα σχολεία που εφαρμόζουν τα νέα αναλυτικά προγράμματα και συγκεκριμένα το 1ο Δημ. Σχολείο Αθηνών και το 8ο Δημ. Σχολείο Βύρωνα,  επικαιροποιεί τη θέση του, που σας στάλθηκε με το Ενημ. 35 στις 2-11-2011 και είναι η παρακάτω :
 «Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Υπουργείο Παιδείας όλο και πιο συχνά τα τελευταία δύο χρόνια διοργανώνει σεμινάρια εκτός ωραρίου των εκπαιδευτικών. Στην κατεύθυνση αυτή οργανώνονται, Παρασκευή και Σαββάτο 30 και 31 Μαρτίου σεμινάρια που αφορούν στα νέα αναλυτικά προγράμματα και καλούνται να τα παρακολουθήσουν όσοι υπηρετούν στα 185 Νηπιαγωγεία, Δημοτικά και Γυμνάσια στα οποία ανατέθηκε να εφαρμόσουν πιλοτικά το πρόγραμμα.

Το ΥΠΔΜΒΘ καταστρατηγεί συνειδητά τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και δη το ωράριό τους. Αφού έχει διαλύσει κάθε δημόσια και δωρεάν δομή παροχής επιμόρφωσης με απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα (χαρακτηριστικό παράδειγμα το κλείσιμο ουσιαστικά των Διδασκαλείων), παγιώνει σταδιακά την παροχή σύντομων καταρτίσεων έξω από το ωράριο των εκπαιδευτικών. Κι όλα αυτά γίνονται σε μία εποχή που ο εκπαιδευτικός, όπως και κάθε άλλος εργαζόμενος, έχει υποστεί μεγάλες απώλειες στα εργασιακά, ασφαλιστικά, οικονομικά και μορφωτικά του δικαιώματα.

Επιπλέον, η κυβέρνηση μέσα από τα σεμινάρια αυτά στοχεύει να "επιμορφώσει" τους εκπαιδευτικούς στο "νέο" σχολείο της αγοράς, στο πώς δηλαδή θα δίνουν σκόρπιες ληξιπρόθεσμες γνώσεις στα παιδιά και θα τα προετοιμάζουν να δεχτούν στη ζωή τους να δουλεύουν χωρίς δικαιώματα. Φυσικά για να τα διδάξει αυτά πρέπει και ο ίδιος να σκύψει το κεφάλι.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας σας καλεί:

1. Να πάρετε συλλογική απόφαση και να μην παρακολουθήσετε τα σεμινάρια αυτά. 

2. Να πείτε όχι στα σεμινάρια της καταστρατήγησης των εργασιακών σας δικαιωμάτων και στην προκειμένη περίπτωση του ωραρίου σας. Έχετε τη συνδικαλιστική κάλυψη  Συλλόγου και  ΔΟΕ.
3. Να αρνηθείτε να χάσετε τον παιδαγωγικό σας ρόλο και να μετατραπείτε σε διαμεσολαβητές του "νέου" σχολείου της αγοράς.

Απαιτούμε από το υπουργείο να σεβαστεί τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και δηλώνουμε ότι θα παρέμβουμε σε όποια περίπτωση παρατηρηθούν συμπεριφορές που θίγουν ή καταστρατηγούν τα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων...
Συνάδελφοι, απέναντι στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε, η συλλογική στάση, δράση και αντίσταση στο χώρο δουλειάς, σε κάθε αντεργατικό και αντιλαϊκό μέτρο, είναι το όπλο μας! Αντισταθείτε!»

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας
       Κοπριτέλης Απόστολος


                Πετρίδης Μανώλης
