ΚΟΙΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 10 ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΗΣ ΔΟΕ ΒΑΖΕΙ ΠΛΑΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ!

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. Ν. ΙΩΝΙΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ. «Γ. ΣΕΦΕΡΗΣ»

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ» 

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ»

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΛΙΜΟΥ - ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ «O ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ»

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ «ΜΙΧ. ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ»

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ
· ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ
· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΛΗΜΝΟΥ «ΑΡΓΥΡΗΣ ΜΟΣΧΙΔΗΣ» 

· ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
Τα σωματεία που υπογράφουμε το ψήφισμα αυτό καταγγέλλουμε την πλειοψηφία της ΔΟΕ.

· Η πλειοψηφία της ΔΟΕ με απόφασή της πάνω στο θέμα της αξιολόγησης προτείνει τρόπους στο Υπουργείο για να γίνει πιο εύκολα αποδεκτή από τους εκπαιδευτικούς!!! 
· Ανοίγει δρόμους στην κυβέρνηση του μαύρου μετώπου για την εφαρμογή της αξιολόγησης της σφαγής, των απολύσεων και του σχολείου Α.Ε. 
Να τι λέει η ίδια η ανακοίνωση της ΔΟΕ:

«Ο Κλάδος των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με αποφάσεις των Γενικών του Συνελεύσεων έχει ταχθεί καθαρά υπέρ της αυτοαξιολόγησης του εκπαιδευτικού και της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου…Εκείνο που πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους και ιδιαίτερα από τα εμπλεκόμενα μέρη είναι, ότι για να εφαρμοστεί και ιδιαίτερα να πετύχει ένα σύστημα αξιολόγησης, πρέπει να συζητηθεί και να τύχει της αποδοχής τόσο από την πλευρά των αξιολογητών, όσο και των αξιολογούμενων. Από το  προϊόν της αξιολογικής διαδικασίας πρέπει να προκύπτει όφελος, ποιότητα και αναβάθμιση της ίδιας της εκπαίδευσης» (5/3/2012).

Δηλαδή, η ΔΟΕ όχι μόνο τάσσεται υπέρ της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών, στόχος εδώ και δεκαετίες των μονοπωλίων, των κυβερνήσεων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, της Ε.Ε και του ΟΟΣΑ,  αλλά θέτει και τις κατάλληλες προϋποθέσεις, ώστε αυτή να έχει την αποδοχή των εκπαιδευτικών, να εφαρμοστεί και να πετύχει!

Η στάση της αυτή, για μια ακόμα φορά, ισοδυναμεί με ξεπούλημα, με προδοσία! 

Η ΔΟΕ έχει, άλλωστε, εδώ και χρόνια, «λερωμένη τη φωλιά της»

Κι’ αυτό παρά το γεγονός ότι στην πρόσφατη Ολομέλεια των Προέδρων (9/3/2012) δεν βρέθηκε ούτε ένας πρόεδρος Συλλόγου από όλη την Ελλάδα, που να στηρίξει τη θέση της πλειοψηφίας της ΔΟΕ! 

Κι όμως η ΔΟΕ συνεχίζει να βάζει πλάτη στην αντιλαϊκή πολιτική 
και στην προώθηση της αξιολόγησης!

Δεν πάει άλλο με αυτή τη συνδικαλιστική ηγεσία. Καμιά εμπιστοσύνη! Είναι μέρος του προβλήματος! Υπονομεύει την ανάπτυξη των αγώνων, αφοπλίζει ιδεολογικά-πολιτικά τους εκπαιδευτικούς, μας παραδίδει δεμένους για σφαγή! Θα μας βρουν μπροστά τους!

Αναγκαία προϋπόθεση για να έχουμε ένα κίνημα μαζικό, ενωτικό, ταξικό, που θα βάζει εμπόδια στη βάρβαρη πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και των Μνημονίων, που θα χτίζει συμμαχία με εργαζόμενους-γονείς και ταυτόχρονα θα παλεύει για την προοπτική ενός άλλου σχολείου, του σχολείου των λαϊκών αναγκών είναι: το κάθε σωματείο, ο κάθε καλοπροαίρετος συνδικαλιστής, ο κάθε εκπαιδευτικός, να πάρει διαζύγιο από αυτή την ηγεσία. Να την πολεμήσει με όλες του τις δυνάμεις, να την απομονώσει, να την ανατρέψει. Καμία συμπόρευση, καμιά ενότητα με αυτούς που στηρίζουν τα μέτρα της λαϊκής σφαγής. 
Καλούμε:

· Κάθε Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε, κάθε καλοπροαίρετο συνδικαλιστή να υπογράψει το ψήφισμα αυτό. Να οργανώσουν την αντίσταση.
· Κάθε εκπαιδευτικό, κάθε Σύλλογο Διδασκόντων, να μετατρέψουν τα σχολεία σε κάστρα του αγώνα.
1. Ακυρώνουμε στην πράξη τα σφαγεία των «επιμορφώσεων» σχολικών συμβούλων-διευθυντών.

2. Κανένας εκπαιδευτικός στις επιμορφώσεις της σφαγής. Με το που θα καλέσουν τους εκπαιδευτικούς στο πρώτο σεμινάριο επιμόρφωσης για την αξιολόγηση, την ίδια μέρα, κατά τόπους πραγματοποιούμε 24ωρη Απεργία με ευθύνη των Συλλόγων (με απόφαση Γενικής Συνέλευσης). 

Δεν έχουν θέση στον κλάδο και στα σωματεία όσοι διευθυντές γίνουν το εργαλείο της αξιολόγησης στα σχολεία!

Η αξιολόγηση-σφαγείο να μην περάσει. Να μείνει στα χαρτιά!

Κάτω τα κόμματα του μαύρου μετώπου, της Ε.Ε. και της αξιολόγησης!

ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ 10 ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

