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ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΩΝ ΠΙΛΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ (1ου Δ.Σχ. Αθηνών και 8ου Δ.Σχ. Βύρωνα)
ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Το Υπουργείο Παιδείας ξεκινάει την αξιολόγηση προχωρώντας στην υλοποίηση του «Νέου Σχολείου» και των στόχων του, με τα ερωτηματολόγια αποτίμησης των νέων αναλυτικών προγραμμάτων που εφαρμόστηκαν στα 185 πιλοτικά σχολεία. Η αξιολόγηση αυτή θα εφαρμοστεί σε ένα μέρος των σχολείων αυτών (γύρω στα 25).
Ο Σύλλογός μας έχει πάρει θέση ενάντια στην αξιολόγηση σφαγείο σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών (δείτε στο sylimvrioti.gr Ενημερωτικά 19, 25, 30).
Είμαστε αντίθετοι συνολικά στο νέο σχολείο της αγοράς, όπου εμπορευματοποιείται η γνώση, παρέχονται δεξιότητες, διαλύονται εργασιακές σχέσεις και οδηγεί σε απολύσεις.

Καλούμε τους συναδέλφους του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αθηνών και του 8ου Δημοτικού Σχολείου Βύρωνα, που είναι μέσα στα 185 πιλοτικά, να μη συμπληρώσουν τα ερωτηματολόγια γιατί είναι η αρχή της αξιολόγησης. Εννοείται ότι ο Σύλλογος καλύπτει συνδικαλιστικά τους συναδέλφους.
Με τα ερωτηματολόγια αυτά αξιολογούν τα σχολεία, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και προσπαθούν να εκμαιεύσουν θετική στάση στο περιεχόμενο του νέου διαφοροποιημένου σχολείου της αγοράς. Θέλουν συνεργούς στο "έγκλημα". Γι' αυτό οι εκπαιδευτικοί δεν πρέπει να συναινέσουν.
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, τώρα είναι και η προσωπική ώρα ευθύνης του κάθε ενός να αποτρέψει αυτή την αξιολόγηση.
ΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ!

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
