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Αξιολόγηση εκπαιδευτικών παράλληλης στήριξης

από τη μονοπρόσωπη ΕΠΕ INTRAWAY
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η αξιολόγηση της εκπαιδευτικής μονάδας και των εκπαιδευτικών ήδη ξεκίνησε. Το νέο σχολείο ξεκίνησε τη δράση του. Μετά τα ερωτηματολόγια αξιολόγησης που στάλθηκαν στα πιλοτικά σχολεία και συνάντησαν ισχυρή αντίσταση των εκπαιδευτικών, προχωρούν σε "εξωτερική αξιολόγηση" των εκπαιδευτικών της παράλληλης στήριξης (εγκύκλιος 3917/2-4-2012) από την ανάδοχο εταιρεία INTRAWAY, μονοπρόσωπη ΕΠΕ στο πλαίσιο των πράξεων ΕΣΠΑ. Με βάση την εγκύκλιο καλούνται Σχολικοί Σύμβουλοι, Διευθυντές, εκπαιδευτικοί και γονείς να απαντήσουν σε αντίστοιχα ερωτηματολόγια. 

Το υπουργείο Παιδείας δεν κρατά ούτε αυτά τα προσχήματα για το δήθεν διάλογο με τη ΔΟΕ και έναρξη της αξιολόγησης από το Σεπτέμβριο. Βιάζονται να υλοποιήσουν τις δεσμεύσεις τους για αξιολόγηση, ώστε το σχολείο να λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, να κατηγοριοποιηθούν σχολεία, εκπαιδευτικοί και μαθητές και να απολυθούν χιλιάδες εκπαιδευτικοί.
Τι περιμένουν λοιπόν ακόμα όλοι αυτοί που μιλούν για καλή και κακή αξιολόγηση;

Τι έχει να πει η πλειοψηφία του ΔΣ της ΔΟΕ που στηρίζει την "καλή" αξιολόγηση και το νέο σχολείο της αγοράς;
Ως ΔΣ του Συλλόγου για άλλη μια φορά καλούμε τους συναδέλφους αλλά και τους Δ/ντές των σχολείων να μην προχωρούν από δω και πέρα στη συμπλήρωση κανενός ερωτηματολογίου αξιολόγησης. Να επιστρέψουν τα ερωτηματολόγια αξιολόγησης των συναδέλφων της παράλληλης στήριξης και να πετάξουν έξω από τα δημόσια σχολεία την ιδιωτική εταιρεία INTRAWAY. 
Σας αποστέλλουμε για ενημέρωση και την εγκύκλιο του Υπουργείου.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
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