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ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί τους Συλλόγους Διδασκόντων να μην ετοιμάσουν κανέναν κανονισμό λειτουργίας του σχολείου τους, όπως άρχισαν να προτείνουν διάφοροι Σχολικοί Σύμβουλοι στην περιοχή μας ή αλλού. Είναι ζήτημα πολύ σοβαρό, θα καθορίζει τη λειτουργία του σχολείου και θα έχει πολλαπλές επιπτώσεις σε εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές. Τέτοια ζητήματα δε μπορεί να μπαίνουν δυο μέρες πριν κλείσουν τα σχολεία και κυρίως ενόψει της πλήρους εφαρμογής του νέου σχολείου της αγοράς, που ανοίγει πόρτες και παράθυρα σε δήμους, επιχειρήσεις και σε κάθε φορέα που θα "συμβάλλει" με το αζημίωτο στη λειτουργία του σχολείου. Τα παραδείγματα ήδη καταιγιστικά.
Το Δ.Σ. για τον κανονισμό λειτουργίας, που επιμένει να μην ετοιμαστεί από κανένα Σύλλογο Διδασκόντων, επισημαίνει καταρχήν τα εξής:
· Ο Σύλλογος Διδασκόντων έχει αποδείξει ότι μπορεί να λειτουργήσει το δημόσιο σχολείο με παιδαγωγικό κλίμα χωρίς καμία εξωτερική εμπλοκή.

· Οι Σύμβουλοι δεν πρέπει να εμπλέκονται στη λειτουργία του σχολείου, αλλά να "συμβουλεύουν", όταν τους ζητιέται κάτι τέτοιο.

· Η εμπειρία των κανονισμών λειτουργίας, όπου εφαρμόστηκε (π.χ. Γυμνάσια...) είναι αρνητική για εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές. Ξεκινούν με "αθώους" κανόνες και καταλήγουν σε αντιδημοκρατικά τσιτάτα που πνίγουν τη σχολική κοινότητα.

· Εννοείται ότι όπου ξεκίνησε τέτοια καταγραφή κανονισμού λειτουργίας δεν έμεινε εντός του σχολείου, αλλά τελικά εγκρίθηκε από Συμβούλους, Προϊσταμένους, Διευθυντές εκπαίδευσης και φυσικά κατέληξε στο Υπουργείο Παιδείας. Όλοι αυτοί αξιολόγησαν τον κανονισμό και φυσικά καθόρισαν τη λειτουργία του σχολείου με βάση τη νομοθεσία, τις κατευθύνσεις και ενίοτε τα ήθη και έθιμα! 

· Τα πρώτα υποδείγματα κάποιων Σχολικών Συμβούλων, που φτάνουν στα χέρια μας, κινούνται στην παραπάνω πεπατημένη.
Για όλους τους παραπάνω λόγους και για πολλούς άλλους, που είμαστε σίγουροι ότι θα σκεφτούν οι Σύλλογοι Διδασκόντων, ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ.
Για το Δ.Σ.
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