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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 47: ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ
Συναδέλδφισσες , συνάδελφοι

Το Δ.Σ. του Συλλόγου σας εύχεται Καλή Σχολική Χρονιά, δημιουργική, αγωνιστική με πίστη και δύναμη για να αντιμετωπίσουμε  και να αποκρούσουμε όλους αυτούς που κερδοφορούν ενάντια στο μέλλον μας και στο μέλλον των παιδιών μας.

Πέρυσι λέγαμε ότι η χρονιά ήταν η χειρότερη μεταπολιτευτικά. Φέτος θα είναι ακόμα χειρότερα. Με μηδενικούς διορισμούς, με σχεδόν μηδενική χρηματοδότηση για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολείων, με ασυντήρητα σχολεία, με προνήπια και παιδιά με ειδικές ανάγκες να μένουν πάλι κατά χιλιάδες έξω από τα νηπιαγωγεία.
Η ζωή μας κάνει διαρκώς άλματα προς τα πίσω. Η αντιλαΐκή επίθεση που συναποφασίζουν και επιβάλλουν Τρόϊκα, Κυβέρνηση,  Ε.Ε. και Κεφάλαιο οδηγούν το λαό σε παραπέρα φτώχια και εξαθλίωση.
Η φοροληστεία συνεχώς εντείνεται. Η λαϊκή οικογένεια στενάζει. Μαθητές υποσιτίζονται, μένουν χωρίς ιατροφαρμακευτιή περίθαλψη, αδυνατούν να καλύψουν τα βασικά εμβόλια.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Τούτες τις κρίσιμες ώρες, τούτες τις ώρες που η λαϊκή οικογένεια στενάζει και αδυνατεί να εκπληρώσει τις βασικές της ανάγκες, έχουμε χρέος και καθήκον να σταθούμε ως Δάσκαλοι και Παιδαγωγοί δίπλα στα παιδιά μας, τους μαθητές μας και τις οικογένειές τους. Ας ψάξουμε να βρούμε ποιοι μας έχουν ανάγκη, ας είμαστε φειδωλοί στις απαιτήσεις μας ιδίως αυτές που έχουν οικονομικό κόστος (να ζητάμε να αγοράζουν τα άκρως απαραίτητα υλικά, περιορίζουμε το κόστος των επισκέψεων…). Ας έχουμε σαν αρχή το σύνθημά μας : «Ούτε  ένα Ευρώ από την τσέπη του γονιού και του εκπαιδευτικού».

Διεκδικούμε:

· Ούτε ένα Ευρώ από την τσέπη των γονιών και των εκπαιδευτικών για τη λειτουργία των δημόσιων σχολείων.
· Να καλυφτούν τώρα όλα τα κενά των σχολείων με μόνιμους εκπ/κούς με πλήρη εργασία, να μονιμοποιηθούν όλοι οι ελαστικά εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί, να καταργηθούν όλες οι ελαστικές μορφές εργασίας.
· Χρηματοδότηση τώρα των Σχολείων με έκτακτη επιχορήγηση από τον Κρατικό προϋπολογισμό για κάλυψη όλων των αναγκών του Σχολείου.

· Εξασφάλιση ενός δωρεάν γεύματος στα σχολεία σε όλα τα παιδιά.

· Να εξασφαλιστεί δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλα τα παιδιά.

· Κάλυψη κόστους αγοράς γραφικής ύλης μαθητών που οικογένειές τους αδυνατούν να ικανοποιήσουν αυτές τις ανάγκες.

· Να μη μείνει κανένα παιδί χωρίς ρεύμα. Δωρεάν ρεύμα, νερό, τηλέφωνο στα σχολεία.

· Ενίσχυση των νέων εκπαιδευτικών: εξασφάλιση διαμονής, μεταφοράς.

· Όχι στο νέο σχολείο της αγοράς, όχι στην αξιολόγηση που είναι το σφαγείο για δημόσια εκπαίδευση και εκπαιδευτικούς, όχι στην αύξηση του ωραρίου-νομοθετική ρύθμιση του ωραρίου των νηπιαγωγών - εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών Π.Ε. με εκείνο των εκπαιδευτικών της Δ.Ε.

· Ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του συλλόγου μας στην Τακτική  συνεδρίασή του στις 5/9/2012 πήρε τις παρακάτω αποφάσεις.

ΘΕΜΑ 1ο: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

 Η επικείμενη υλοποίηση της αξιολόγησης στο Δημόσιο αποτελεί βασικό μοχλό για την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής και όργανο για την απόλυση χιλιάδων Δημοσίων Υπαλλήλων.

Η πολιτική που τσακίζει τα λαϊκά δικαιώματα είναι η ίδια που προσαρμόζει τον δημόσιο τομέα πιο αποτελεσματικά στις σημερινές ανάγκες του κεφαλαίου.

 Με βάση τα παραπάνω :

I. Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την οποιαδήποτε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη με αποφάσεις Δ.Σ., Γενικών Συνελεύσεων και Επιτροπών Αγώνα.

II. Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης (π.χ. ερωτηματολόγια κ.α.)

III. Κανένα στέλεχος της Δημόσιας Διοίκησης που αναλαμβάνει οποιονδήποτε ρόλο στην εφαρμογή της αξιολόγησης δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία. 

ΘΕΜΑ 2ο: ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

Αφού πρώτα πήρε θέση ο Ο.Ο.Σ.Α. για το ωράριο των εκπαιδευτικών στην Ελλάδα (έκθεση καλοκαίρι 2011 στη Διαμαντοπούλου), που έδινε κατεύθυνση για αύξηση ωραρίου και κατάργηση της σταδιακής μείωσής του ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας, ήρθε τώρα η τρικομματική κυβέρνηση να ανακοινώσει αυτό το μέτρο. 

Η κυβέρνηση σήμερα, υπακούοντας στα κελεύσματα της Ε.Ε., επιχειρεί και μ΄ αυτό τον τρόπο (όπως και με την αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα και το μηδενισμό των διορισμών κ.λπ.)  να περιορίσει τον αριθμό των εκπαιδευτικών στα σχολεία. Κι αυτό μόνο κακό για τη μόρφωση των παιδιών του λαού μπορεί να είναι. Η εντατικοποίηση, η απλήρωτη εργασία και η «εξοικονόμηση» πόρων και θέσεων εργασίας στο δημόσιο σχολείο, μόνο σε βάρος της ποιότητας της παρεχόμενης γνώσης μπορεί να αποβεί. Οι εκπαιδευτικοί δηλώνουμε ότι δε θα επιτρέψουμε καμιά αύξηση του ωραρίου μας. Ούτε και την απόπειρα «ντε φάκτο» επιβολής αύξησης ωραρίου με υποχρεωτικές υπερωρίες κλπ.

Σ΄ αυτή την κατεύθυνση καλούμε τους συναδέλφους να απαιτήσουν και να επιβάλλουν μέσω των συλλόγων διδασκόντων: 

· Καμιά υπερωρία από κανέναν εκπαιδευτικό.

· Καμιά αύξηση ωραρίου.

· Καμιά σύμπτυξη τμήματος.

· Κανένα τμήμα πάνω από 20 παιδιά.

· Άμεσοι διορισμοί εκπαιδευτικών που να καλύπτουν όλες τις ανάγκες των δημοτικών σχολείων και των νηπιαγωγείων. 

ΘΕΜΑ 3ο : ΠΡΟΤΑΣΗ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου αποφάσισε να καλέσει τα κόμματα της Βουλής, ώστε να ψηφίσουν την πρόταση νόμου του ΚΚΕ για κατάργηση των Μνημονίων, των Δανειακών Συμβάσεων, των Μεσοπρόθεσμων Προγραμμάτων και των Εφαρμοστικών Νόμων.

Τέρμα οι θυσίες για την σωτηρία των δανειστών και των τραπεζιτών.

Ενότητα, Αγώνας, Συμμαχία για να μην περάσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα.

ΘΕΜΑ 4ο: ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Οι ώρες είναι κρίσιμες. Το κεφάλαιο, η κυβέρνηση και η ΕΕ, ετοιμάζουν και άλλα βάρβαρα μέτρα για το επόμενο διάστημα που θα τσακίσουν με μεγαλύτερη αγριότητα τη ζωή των εργαζόμενων.

Είναι ώρα ευθύνης και μάχης στο γενικευμένο πόλεμο που κλιμακώνεται ενάντια στις εργατικές οικογένειες, στα πλατιά λαϊκά στρωματά. Πόλεμος που οδηγεί το λαό στη μαζική εξαθλίωση προς όφελος των μονοπωλιακών ομίλων.

Η κλιμάκωση της δράσης της εργατικής τάξης στον Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα, των άνεργων, των συνταξιούχων, είναι η μόνη απάντηση. Καμία νομιμοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής. Να καταργηθούν τα μνημόνια, οι δανειακές συμβάσεις και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι. Να πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο και τα μονοπώλια. Δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική λύση.

Η απάντηση πρέπει να είναι καλά σχεδιασμένη. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ!

Μπροστά σε αυτή την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί και διαμορφώνεται καθημερινά πρέπει να σταματήσει κάθε συζήτηση με την κυβέρνηση και την εργοδοσία που έχει ως κύριο σκοπό τη μεθόδευση του σφαγιασμού των εργαζόμενων. Κανένας κοινωνικός διάλογος! Καμία συμμετοχή σε αυτόν, που οδηγεί στην υποταγή, στο συμβιβασμό και στην παράδοση ότι έχει μείνει από εργατικό δικαίωμα. Βάζει πλάτη στα αντεργατικά-αντιλαϊκά μέτρα.

Να δοθεί αγωνιστική απάντηση παντού, σε όλους τους κλάδους και τους χώρους δουλειάς. Για να αποτραπεί η ψήφιση και η υλοποίηση των νέων αντιλαϊκών μέτρων της κυβέρνησης του μαύρου μετώπου, των εργοδοτικών οργανώσεων και της Τρόικα.

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Δ.Σ. αποφάσισε να συγκληθεί έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου στις 19/9 ημέρα Τετάρτη, για να ενημερωθούμε για τις εξελίξεις και να προγραμματίσουμε την αντίδρασή μας. Θα ακολουθήσει άλλη  ανακοίνωση. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Σταματήστε τους ! Δε δημιουργήσαμε εμείς καμιά κρίση, κανένα χρέος.
Ο λαός κι οι εκπαιδευτικοί δεν έχουν ευθύνη και δεν έχουν άλλη ανοχή. Υπάρχει τρόπος κι είναι αυτονόητος :
 ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ, ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ, ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ.
Ας τους σταματήσουμε. Ο Σύλλογός μας σαλπίζει αυτό το μήνυμα προς όλους τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους εργαζόμενους, όλο το λαό, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Μιας χρονιάς που δε θα είναι καλή. Μιας χρονιάς που μπορεί να γίνει καλή μόνο «αν σηκωθούν κι οι πέτρες» για την υπεράσπιση του σχολείου, του εισοδήματος όλων μας, των δικαιωμάτων στη ζωή, τη δουλειά, την υγεία, τη μόρφωση, στον πολιτισμό. 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης
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