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Αγαπητοί  συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς και μαθητές μας,
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε Βύρωνα-Καισαριανής -Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΡΙΩΤΗ» εύχεται σε όλους σας Καλή Σχολική Χρονιά με υγεία, δύναμη κι αγώνες.
Τελικά το κάθε πέρυσι και καλύτερα ταιριάζει γάντι στην κατάσταση που βιώνουμε στα σχολεία. Πέρυσι δεν είχαμε βιβλία, αλλά φέτος τα πράγματα θα είναι ακόμα χειρότερα. 

 Σχολεία που στενάζουν οικονομικά που δεν έχουν να καλύψουν ούτε τις βασικές λειτουργικές ανάγκες, κακοσυντήρητα, αφού οι Σχολικές επιτροπές των Καλλικρατικών Δήμων «δεν έχουν φράγκο» για τις παραμικρές ανάγκες των σχολείων. Σχολεία που κινδυνεύουν τα κλείσουν το χειμώνα.
Νηπιαγωγεία όπου δε θα «χωρούν» προνήπια, γι' αυτό έμειναν απέξω 60.000, ενώ τα νήπια στοιβάζονται σε τεράστια τμήματα. 185.000 παιδιά με ειδικές ανάγκες παραμένουν έξω από τη δημόσια ειδική αγωγή που υποβαθμίζεται παραπέρα. 


Σχολεία χωρίς δασκάλους και νηπιαγωγούς, αφού οι διορισμοί ήταν 5 δάσκαλοι και 35 νηπιαγωγοί, ενώ οι αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης ήταν 1674. Τα κενά θα είναι χιλιάδες για πολύ καιρό. Οι νέοι εκπαιδευτικοί δουλεύουν με ελαστικές μορφές απασχόλησης και αρκετοί μέσω ΜΚΟ. Ο μισθός του νεοδιόριστου είναι 577 € με τα οποία καλείται να ζήσει μακριά από το σπίτι του. Με την αξιολόγηση θα επιχειρήσουν να κατηγοριοποιήσουν σχολεία, εκπαιδευτικούς και μαθητές, να περάσουν το νέο σχολείο της αγοράς που θα έχει πελάτες γονείς και μαθητές!
  Η πολιτική τους προχωρά ακάθεκτη: Εκβιάζουν ώστε το δημόσιο σχολείο να λειτουργήσει «όπως μπορεί» μόνο του. Πιέζουν τους ήδη πιεσμένους γονείς να βάλουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη. Κι όλα αυτά την ώρα που γίνεται «πλιάτσικο» σε βάρος του εισοδήματος, της σύνταξης, της ζωής ολόκληρης του εργαζόμενου, που νοιώθει πιεστική την απειλή της «εργασιακής εφεδρείας», της απόλυσης, της ανεργίας.
Σταματήστε τους ! Την κρίση τους να την πληρώσουν αυτοί που τη δημιούργησαν. Ο λαός κι οι εκπαιδευτικοί δεν έχουν ευθύνη και δεν έχουν άλλη ανοχή. Υπάρχει τρόπος κι είναι αυτονόητος:
ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ, ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ, ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ.
Χτες ο εφησυχασμός ήταν «κακός σύμβουλος». Σήμερα η αποχή απ΄ το κίνημα, απ΄ το σωματείο κι απ΄ τη δράση του είναι συνενοχή. Όποιος δεν είναι με τον αγωνιζόμενο λαό, είναι συνένοχος μ΄ αυτούς (κεφάλαιο, Ε.Ε. και κυβερνήσεις) που τον βουλιάζουν κάθε μέρα πιο βαθιά στη φτώχια, στη μιζέρια και στην αμορφωσιά. Οι δάσκαλοι, οι γονείς και τα παιδιά μας, κινδυνεύουμε να χάσουμε ακόμα και τα «αυτονόητα» της ζωής μας. 
Ας τους σταματήσουμε. Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» σαλπίζει αυτό το μήνυμα προς όλους τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους εργαζόμενους, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για την υπεράσπιση του σχολείου, του εισοδήματος όλων μας, των δικαιωμάτων στη ζωή, τη δουλειά, την υγεία, τη μόρφωση, στον πολιτισμό.
Ας σταθούμε ο ένας δίπλα στον άλλον. Ας χτίσουμε το μέλλον των παιδιών μας όπως εμείς το ονειρευόμαστε κι όχι όπως κάποιοι θέλουν να μας το επιβάλλουν.

Είναι επείγουσα ανάγκη να διεκδικήσουμε και να απαιτήσουμε τώρα, ώστε:

· Να έχουν φαγητό, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, φως, νερό, τηλέφωνο και θέρμανση όλα τα παιδιά.
· Να χρηματοδοτηθούν τώρα να σχολεία για να λειτουργήσουν.
· Να γίνουν συμπληρωματικοί μόνιμοι διορισμοί για να καλυφθούν όλα τα κενά.
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