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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Μας οδηγούν στη μαζική εξαθλίωση για να σωθούν τα κέρδη των μεγαλοεργοδοτών, για να γίνουν αυτοί ακόμα πιο ισχυροί. Μας στερούν την ελπίδα και την προοπτική μιας αξιοπρεπούς ζωής για να γίνουν οι πολυεθνικές και τα μονοπώλια πιο ανταγωνιστικοί.

Το κεφάλαιο, η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ και η Ευρωπαϊκή Ένωση προωθούν κι άλλα βάρβαρα μέτρα, που θα τσακίσουν παραπέρα τη ζωή των εργαζομένων. Προωθούν τη δουλειά σκλαβιά, με κατάργηση του πενθήμερου και της αποζημίωσης για τις απολύσεις, την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, τη δραστική περαιτέρω μείωση των μισθών και των συντάξεων, το χορό των χαρατσιών... Στην εκπαίδευση προωθούν το νέο σχολείο, την αξιολόγηση, την αύξηση ωραρίου, κάνουν μηδενικούς διορισμούς, τσακίζουν οικονομικά τους εκπαιδευτικούς, ιδιαίτερα τους νεοδιόριστους των 577 €, υποχρηματοδοτούν τα σχολεία, κόβουν τις μεταφορές, καταδικάζουν τους μαθητές μας στην πείνα... Καθημερινά αποδεικνύουν ότι ο δρόμος της εκμετάλλευσης δεν έχει τέλος.
Παράλληλα δίνουν απλόχερες επιχορηγήσεις στο μεγάλο κεφάλαιο, φοροαπαλλαγές στα μονοπώλια, στήριξη των μεγάλων επιχειρήσεων των μονοπωλίων από τη μία πλευρά, φτώχια, ανεργία, εξαθλίωση και μόνιμη ανασφάλεια για τους εργαζόμενους από την άλλη.

Η κλιμάκωση της δράσης όλων των εργαζομένων, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, των άνεργων, των συνταξιούχων, είναι η μόνη απάντηση. Καμιά νομιμοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής. ΤΩΡΑ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ!
Να καταργηθούν τα μνημόνια, οι δανειακές συμβάσεις και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι. Να πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο και τα μονοπώλια. Δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική λύση.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι.

Φτάνει πια! Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας για να τους σταματήσουμε!
Στις 26 του Σεπτέμβρη να δοθεί αγωνιστική απάντηση παντού. Να κλείσουν όλα τα σχολειά, για να αποτραπεί η ψήφιση και η υλοποίηση των νέων αντιλαϊκών μέτρων της κυβέρνησης του μαύρου μετώπου, των εργοδοτικών οργανώσεων και της Τρόικα.

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ 10.30 π.μ. ΜΕ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΧΑΥΤΕΙΑ 10 π.μ.
Όχι άλλες θυσίες! Υπάρχει πλούτος και γνώση για να ζήσουμε καλύτερα!
Το Δ.Σ.

