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ΚΑΝΕΝΑΣ ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ 

ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ!
ΚΑΝΕΝΑΣ ΝΑ ΜΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ, ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΚΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ!
Το Υπουργείο παιδείας έστειλε σήμερα στα σχολεία το «αναμενόμενο» ερωτηματολόγιο της αξιολόγησης.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι μην υποκύψετε. Να μην το συμπληρώσετε. 

Να μη νομιμοποιήσετε τη βάρβαρη πολιτική τους, που οδηγεί στο σχολείο της αγοράς και τους εκπαιδευτικούς σε εξαθλίωση κι απολύσεις. Μην παραπλανηθείτε, δεν ενδιαφέρονται για τη μόρφωση των παιδιών μας αυτοί που τα προορίζουν για δούλους του 21ου αιώνα. Μην υποκύψετε σε πιέσεις κι εκβιασμούς. Καταγγείλτε τους.

Έχουμε αλλεπάλληλες αποφάσεις των Γενικών μας Συνελεύσεων και του Δ.Σ. (δείτε στην ιστοσελίδα του Συλλόγου μας sylimvrioti.gr τα ενημ. 19, 29, 36, 38, 41, 43, 47) που λένε ότι : 
I. Μπλοκάρουμε και ακυρώνουμε στην  πράξη με όρους κινήματος κάθε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης.

II. Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης (π.χ. ερωτηματολόγια ανώνυμα ή με υπογραφές κ.α.).
III. Κανένα στέλεχος της Δημόσιας Διοίκησης που αναλαμβάνει οποιονδήποτε ρόλο στην εφαρμογή της αξιολόγησης δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία. 

IV. Αν κάποιος Διευθυντής ή Σύμβουλος επιχειρήσει να πιέσει συναδέλφους να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο της αξιολόγησης, θα καταγγελθεί επώνυμα και δημόσια και θα τεθεί στη Γενική Συνέλευση πρόταση διαγραφής του από το Σύλλογο.

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ !!!

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


         Πετρίδης Μανώλης

