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ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΟ ΤΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Το Υπουργείο Παιδείας, όψιμα σκέφτηκε το «εργασιακό ωράριο λάστιχο » των εργαζομένων και   με την εγκύκλιο Φ. 32/339/124196/Γ1 καθορίζει ότι στο ολοήμερο νηπιαγωγείο "...μπορεί να πραγματοποιείται σε κάθε περίπτωση η πρόωρη αποχώρηση των νηπίων...Ως ενδιάμεση ώρα ορίζεται το διάστημα από 13.45-14.00".  Με επόμενη εγκύκλιο τα μαζεύει.
Η συζήτηση για την πρόωρη ή μη αποχώρηση των νηπίων από το ολοήμερο είναι παγίδα. Το Υπουργείο Παιδείας θέλει να αποπροσανατολίσει νηπιαγωγούς και γονείς. Να τους βάλει να κοιτάζουν το κλαδί (ούτε καν το δέντρο) και να χάσουν το δάσος. Να τους βάλει να μαλώνουν μεταξύ τους για να περάσει ανενόχλητα την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική κεφαλαίου-ΕΕ-κυβέρνησης στο χώρο της Προσχολικής Αγωγής. Να περάσει το νέο  νηπιαγωγείο των ζωνών και των επιχειρήσεων, με πλήρη εντατικοποίηση-σχολειοποίηση ώστε να χάσει το διαπαιδαγωγητικό του χαρακτήρα, και να διαλύσει τα εργασιακά δικαιώματα των νηπιαγωγών (χάσιμο οργανικών θέσεων, μείωση διορισμών, αύξηση ωραρίου από 8 ως 2, απολύσεις...).

Ο Σύλλογός μας έσκυβε πάντα στα προβλήματα της Προσχολικής Αγωγής. Ιδιαίτερα πέρυσι το Δ.Σ. πήρε πρωτοβουλία, έκανε συγκεντρώσεις των νηπιαγωγών μελών μας, έγινε μελέτη του νέου προγράμματος από ομάδα νηπιαγωγών και παρουσιάστηκε σε συνάντηση, έκανε έκτακτη Γ.Σ.  και καταλήξαμε, ως Σύλλογος, σε ολοκληρωμένες θέσεις, που ψηφίστηκαν και στη Γ.Σ. του Ιουνίου, και ισχύουν στο ακέραιο. Οι θέσεις αυτές στηρίζονται στους παρακάτω άξονες:

Ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά, κανένα προνήπιο έξω από τα δημόσια νηπιαγωγεία, καμία επιχειρηματική δράση στο χώρο της προσχολικής αγωγής, μία νηπιαγωγό για 15 νήπια...
Νηπιαγωγοί με πλήρη εργασιακά δικαιώματα (μόνιμη και σταθερή δουλειά, σε οργανική θέση, καμία ελαστική μορφή εργασίας, κατοχύρωση ωραρίου νηπιαγωγών με βάση τη θέση "εξίσωση ωραρίου εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας με το ωράριο των εκπαιδευτικών της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης"...).
Από τις θέσεις αυτές ούτε βήμα πίσω. Νηπιαγωγοί, δάσκαλοι, εκπ/κοί ειδικοτήτων είμαστε συσπειρωμένοι στο Σύλλογό μας και αντιπαλεύουμε συλλογικά και συνολικά την αντιλαϊκή θύελλα.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος




Ο Γ. Γραμματέας

         Κοπριτέλης Απόστολος


              Πετρίδης Μανώλης

