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Βύρωνας 15 Νοέμβρη 2012
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ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 1973 - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 2012
ΨΩΜΙ-ΠΑΙΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ-ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ

Τα συνθήματα του Πολυτεχνείου που δήλωναν τον αντιιμπεριαλιστικό χαρακτήρα του αγώνα, που μιλούσαν για το ψωμί του λαού, που μιλούσαν για καλύτερη παιδεία, που μιλούσαν για την ελευθερία του λαού μας από τους κάθε είδους δυνάστες και όπως αυτά φωνάχτηκαν από την συντριπτική πλειοψηφία του λαού και της νεολαίας, είναι και παραμένουν επίκαιρα.
Σήμερα 39 χρόνια μετά:
Η επέτειος της εξέγερσης του Πολυτεχνείου πέρα από τις ιστορικές μνήμες, μας δίνει ένα μήνυμα:  ότι όταν ο λαός θέλει, μπορεί να δρομολογήσει άλλες λύσεις, από αυτές που επεξεργάζονται οι καταπιεστές του, μαζί με τις υποταγμένες κυβερνήσεις και κόμματα.
Ένα παραπάνω σήμερα:
Κανένας εφησυχασμός βλέποντας τους πολιτικούς απόγονους αυτών που ευθύνονται για τις πιο μαύρες μέρες της ιστορίας μας και της δολοφονικής ματωμένης καταστολής της εξέγερσης της 17ης του Νοέμβρη το 1973, με την ανοχή και πριμοδότηση των κρατικών μηχανισμών να επιχειρούν  την νεκρανάσταση του ΦΑΣΙΣΜΟΥ –ΝΑΖΙΣΜΟΥ.
Είναι καιρός πλέον τα οράματα των εξεγερμένων του Πολυτεχνείου να γίνουν πράξη.

Ο λαός να γίνει νοικοκύρης στον τόπο του. 

Η μόνιμη και σταθερή δουλειά να είναι δικαίωμα. 

Η παιδεία, η υγεία-κοινωνική πρόνοια, η στέγη, η διατροφή, το νερό, ο πολιτισμός και γενικά όλες οι σύγχρονες λαϊκές ανάγκες να πάψουν να είναι εμπόρευμα, αλλά κοινωνικά αγαθά.
Ποτέ πια ΦΑΣΙΣΜΟΣ - Ποτέ πια ΧΟΥΝΤΑ
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
Για το Δ.Σ.
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