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Βύρωνας 12 Ιουνίου 2013
Αριθ. Πρωτ.: 90
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΕΡΤ, ΜΜΕ
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 13 ΙΟΥΝΗ

ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΕΡΤ

H κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ με «Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου» δίνει το δικαίωμα στους υπουργούς να συγχωνεύουν ή να κλείνουν άμεσα δημόσιους οργανισμούς και φορείς και να απολύουν χιλιάδες εργαζόμενους του Δημοσίου. 
Πρώτο αποτέλεσμα αυτής της απαράδεκτης και αντεργατικής απόφασης  είναι ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΡΤ και η απόλυση χιλιάδων εργαζομένων της.

Κλείνουν τη δημόσια τηλεόραση. Βάζουν «λουκέτο» στη δημόσια ενημέρωση.  Πετούν χιλιάδες εργαζόμενους της ΕΡΤ στο δρόμο. Χαρίζουν την περιουσία της δημόσιας τηλεόρασης στα χέρια ιδιωτών. 
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει την προκλητική αυτή «Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου» εκφράζοντας παράλληλα την αλληλεγγύη του στους εργαζόμενους της ΕΡΤ και στους εργαζόμενους όλων των δημόσιων φορέων. 
Μέρος του αγώνα τους κι εμείς οι εκπαιδευτικοί. Μονόδρομος για όλους τους εργαζόμενους είναι να οργανώσουμε τη πάλη μας, την αντίσταση μας απέναντι στην πολιτική που πετάει εμάς που παράγουμε τον πλούτο στο δρόμο και στον καιάδα της ανεργίας.
 Σήμερα, προχώρησαν στο πρώτο «δείγμα γραφής» - εφαρμογής, αυτού του νομοθετικού εκτρώματος, που είναι το κλείσιμο της ΕΡΤ. Ίσως η δεύτερη «εφαρμογή» να είναι τα κλείσιμο των σχολείων μας και η δική μας απόλυση. 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ-ΚΑΝΕΝΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΜΕΝΟΣ!

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ!!!
ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 13/6/2013 ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ!
ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ!
To Δ.Σ.
