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Βύρωνας 11 Ιουλίου 2013
Αριθ. Πρωτ.: 93
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
44ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΣΦΑΓΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Κυβέρνηση και Τρόικα κατέθεσαν στη βουλή ένα νέο νομοσχέδιο σφαγής των Δημοσίων Υπαλλήλων. Προωθούν χιλιάδες απολύσεις άμεσα (2.500 εκπαιδευτικών από ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ, 3000 σχολικών φυλάκων αλλά και 1500 εκπαιδευτικών με προβλήματα υγείας, δημοτικών υπαλλήλων, εργαζομένων στα νοσοκομεία...) αλλά και χιλιάδες απολύσεις μέσα από τις διαθεσιμότητες και τις ανά την Ελλάδα μετακινήσεις. Όλες οι απολύσεις, τα κλεισίματα και οι συγχωνεύσεις αφορούν αποκλειστικά κοινωνικά δικαιώματα και υπηρεσίες που παραδίνονται στην κερδοσκοπία των ιδιωτών ή απλά καταργούνται. Πετούν χιλιάδες παιδιά έξω από τα σχολεία, αφού καταργούν 52 ειδικότητες στα ΕΠΑΛ. Επιδίωξη είναι η απαλλαγή της υποχρέωσης του κράτους από τις δαπάνες μόρφωσης της νέας γενιάς σε αυτούς τους τομείς. Εντείνουν τη φοροληστεία με δυσβάσταχτα μέτρα. Καταργούν τις ΣΣΕ και το βασικό μισθό, που θα καθορίζεται πλέον κάθε φορά από την κυβέρνηση!
Παράλληλα προωθούν το νέο σχολείο της αγοράς. Τη μέρα που έκλεισαν τα σχολεία της Π.Ε. δεκάδες δημοτικά μετατράπηκαν σε Ολοήμερα με Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα, με ότι αυτό συνεπάγεται για τη μόρφωση των παιδιών και για τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών. Πολλά δημοτικά και Νηπιαγωγεία συγχωνεύτηκαν ή και καταργήθηκαν με αποτέλεσμα να χαθούν πανελλαδικά 200 τμήματα δημοτικών σχολείων και 130 τμήματα νηπιαγωγείων καθώς και 28 γυμνάσια Λύκεια αλλά και πολλά τμήματά τους.

Το Υπουργείο Παιδείας δήλωσε ότι θα ξεκινήσει το Σεπτέμβρη αξιολόγηση των δομών και του Εκπαιδευτικού Έργου προκειμένου να θέσει με πρόσχημα την αξιολόγηση και άλλους εκπαιδευτικούς στη διαθεσιμότητα- απόλυση. 

Με νέο πολυνομοσχέδιο που θα κατατεθεί τις επόμενες μέρες προωθούν αλλαγές στο Γενικό και το Τεχνολογικό Λύκειο. Ιδιαίτερα η Τεχνολογική  Εκπαίδευση θα προσαρμοστεί πλήρως στις ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων, στο οποίο θα οδηγούνται κατά χιλιάδες τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών, θα διδάσκονται λίγα τεχνικά μαθήματα και θα προσφέρουν από νωρίς (από τα 15, 16 χρόνια τους) δωρεάν "μαθητεία", δηλ. τζάμπα δουλειά στις επιχειρήσεις. Στην ουσία πολλά παιδιά δε θα τελειώνουν το σχολείο ούτε θα παίρνουν μόρφωση, απλά φτηνή κατάρτιση προσαρμοσμένη κάθε φορά στις ανάγκες της αγοράς!
Η υποχρηματοδότηση συνθλίβει τη δημόσια εκπαίδευση, οι διορισμοί θα είναι μηδενικοί και όσοι αναπληρωτές περάσουν την πόρτα των σχολείων θα είναι μέσω ΕΣΠΑ αναπληρωτές με ελαστικό ωράριο εργασίας.

Ο Σεπτέμβρης θα βρει τα σχολεία σε δεινή κατάσταση και τη λαϊκή οικογένεια να καλείται να πληρώσει ακόμα και για να καθαρίζεται το σχολείο για να μην αρρωστήσουν τα παιδιά της!
Η ζωή των εκπαιδευτικών, όπως και όλων των εργαζομένων αλλά και των εκατοντάδων χιλιάδων ανέργων, γίνεται κόλαση!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο κοινωνικός όλεθρος των «εθνοσωτήριων μνημονιακών κυβερνήσεων» κατόρθωσε 6 στους 10 πολίτες να μην μπορούν να πληρώσουν γιατρό, 4 στους 10 να μην έχουν τη δαπάνη για διατροφή, 6 στους 10 πολίτες που νοσούν δεν έχουν να πληρώσουν ούτε τα 5 ευρώ για εισαγωγή σε νοσοκομείο. «Ανάπτυξη» με ανεργία στο 30% και μισθούς στην καλύτερη περίπτωση 400 ευρώ... Αυτοί διαλύουν και την εκπαίδευση. 

Δεν πάει άλλο! Καμία ανοχή πια. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να τσακίσουν τη ζωή μας και τη ζωή των παιδιών μας. Τα νέα βάρβαρα μέτρα της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ με την ανοχή της ΔΗΜΑΡ, που είναι κατεύθυνση της Ε.Ε. και έχουν στόχο την ανάκαμψη των κερδών των μονοπωλίων στηριγμένη στα αποκαϊδια των εργασιακών μας δικαιωμάτων, δεν πρέπει να περάσουν. Δεν παίρνει διορθώσεις, δε χωράει συζήτηση και διαπραγματεύσεις. Μόνο αγώνας για την ανατροπή.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

όπου κι αν βρίσκεστε, πάρτε μέρος στα καθημερινά συλλαλητήρια που γίνονται σε όλες τις πόλεις της χώρας, στις παραστάσεις, στις καταλήψεις. Πάρτε μέρος στα απεργιακά συλλαλητήρια που θα γίνουν την Τρίτη 16 Ιούλ,  μέρα της πανεργατικής απεργίας. Συνεχίζουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους την πάλη μας για την ανατροπή αυτής της πολιτικής. Διεκδικούμε τον πλούτο που παράγουμε για να έχουμε ζωή, μόρφωση και δουλειά με πλήρη δικαιώματα!

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ - ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΡΑ!

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΜΗ ΔΕΙΞΟΥΜΕ ΠΛΕΟΝ ΑΝΟΧΗ!!

Όποιος δεν μοιραστεί τον Αγώνα θα μοιραστεί την ήττα.
 (Μπ. Μπρεχτ)
Αθήνα, 11 Ιουλίου 2013

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

