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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 7/9/2013
Αριθ. Πρωτ.: 97
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
 47ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 



Το Δ.Σ. σας καλεί σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση, ενόψει και της Ολομέλειας Προέδρων όλων των Συλλόγων της χώρας, που θα γίνει στις 12/9/2013. Στην Ολομέλεια πρέπει να πάει ο πρόεδρος του Συλλόγου μας με πρόταση, που να είναι απόφαση Γ.Σ. με απαρτία. Άλλωστε η καταιγίδα των αντιλαϊκών μέτρων δεν αφήνει περιθώριο σε κανέναν μας να μένει μόνος. Όλοι μαζί, με το Σύλλογό μας, θα μπλοκάρουμε τα μέτρα με τη συλλογική μας δύναμη.

Όλοι και όλες να είμαστε εκεί. Να ανταποκριθούμε στην κρισιμότητα των στιγμών και να συμβάλλουμε στην ενημέρωση για την μαζικότητα και επιτυχία της Γενικής Συνέλευσης. Τείχος αγώνα στην πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ – μονοπωλίων, που τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και όλων των εργαζομένων. Με σχέδιο - μαζική συμμετοχή – αντοχή και αποφασιστικότητα, με συμμαχία εκπαιδευτικών, εργαζόμενων, γονέων, μαθητών, οργανώνουμε άμεσα τον αγώνα ενάντια στη στρατηγική του κεφαλαίου, στο νέο σχολείο, στις απολύσεις.

Θέμα της Γενικής μας Συνέλευσης είναι:

"Πλαίσιο και Πρόγραμμα Δράσης

για την παραπέρα αγωνιστική πορεία του Κλάδου"

Στην ενιαία επίθεση – ενιαίος αγώνας.

ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 10/9 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, ΜΕΡΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ.
ΤΟ Δ.Σ. καλεί τους συναδέλφους διευθυντές να διευκολύνουν τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στη Γενική Συνέλευση.

Το Δ.Σ. 






