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Χαιρετισμός Συλλόγου μας στον Αγιασμό
Φίλοι γονείς, αγαπητοί συνάδελφοι, μαθητές μας,

το Δ.Σ. του Συλλόγου μας "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" σας στέλνει αγωνιστικό χαιρετισμό με την έναρξη της νέας χρονιάς.
Αυτές τις μέρες σίγουρα ακούσατε ότι τα σχολεία είναι έτοιμα και θα λειτουργήσουν κανονικά και ότι η κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας κάνει υπεράνθρωπες προσπάθειες γι' αυτό! Η τελευταία "προσπάθεια" ήταν η Υπουργική Απόφαση που υπογράφτηκε προχθές με την οποία: στοιβάζει 27-28 παιδιά ανά τμήμα σε Νηπιαγωγείο και Δημοτικό! Καταργεί υποστηρικτικές δομές όπως τα τμήματα υποδοχής, η ενισχυτική διδασκαλία, όπου υπήρχε, ενώ τα ολοήμερα τμήματα θα λειτουργούν πλέον μόνο εφόσον υπάρχει δάσκαλος ή αν περισσεύουν ώρες από τους δασκάλους του πρωινού ωραρίου ή αν υπάρχουν ειδικότητες! Για να καλύψει δε τα τεράστια κενά, αφού φέτος τα σχολεία θα λειτουργήσουν με τουλάχιστον 18.000 εκπαιδευτικούς λιγότερους, καταργεί ακόμα και αυτές τις μέρες σχολεία και συμπτύσσει πάρα πολλά τμήματα, ενώ απαιτεί από τους εκπαιδευτικούς να αιτιολογούν αν σε κάποιο τμήμα υπάρχει έστω και ένας μαθητής κάτω αν πό το προβλεπόμενο αριθμό! Με τον τρόπο αυτό βγάζει εκπαιδευτικούς υπεράριθμους και μαζί με όσους δεν έχουν πάρει απόσπαση ή δεν έχουν τοποθετηθεί υπάρχουν χιλιάδες εκπαιδευτικοί που ακόμα και τώρα περιμένουν με τη βαλίτσα στο χέρι!
Στα παραπάνω πρέπει να προσθέσουμε τα 40.000 προνήπια που έμειναν και φέτος έξω από τα δημόσια νηπιαγωγεία και τα 185.000 παιδιά με ειδικές ανάγκες που και πάλι έμειναν έξω από τα δημόσια ειδικά σχολεία, το ότι τα σχολεία θα λειτουργήσουν χωρίς φύλακες και με μειωμένες καθαρίστριες, τις ακατάλληλες αίθουσες, αλλά και τη κτηριακή υποδομή, που δεν είναι απλά μακριά από τις σύγχρονες ανάγκες αλλά πολλές φορές και ακατάλληλη.
Ταυτόχρονα η κυβέρνηση προωθεί προς ψήφιση το νομοσχέδιο για την αναδιάρθρωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, που είναι συνέχεια του νόμου της Διαμαντοπούλου για το νέο σχολείο, με το οποίο μετατρέπει το Λύκειο σε εξεταστικό κέντρο, τα παιδιά μας θα δώσουν 4 φορές πανελλαδικές για να μπουν στο πανεπιστήμιο, η χαρά των φροντιστηρίων, στέλνουν τα παιδιά μας στη φτηνή κατάρτιση, εισάγουν τη μαθητεία, δηλαδή τη τζάμπα εργασία στην οποία τα 16χρονα και 18χρονα θα δουλεύουν στις επιχειρήσεις με 9 ευρώ μεροκάματο και ανασφάλιστα!
Δεν είχαμε καμία αμφιβολία πως δε μπορεί να ενδιαφερθούν για τη μόρφωση των παιδιών μας αυτοί που τσακίζουν τους μισθούς και τις συντάξεις μας, που καταδικάζουν στην ανεργία πάνω από 1,5 εκατομμύριο, που κόβουν το ρεύμα και το νερό των ανέργων, που αφήνουν τα παιδιά μας υποσιτισμένα, να κρυώνουν, χωρίς φάρμακα και γιατρούς!

Αυτό είναι το νέο σχολείο της αγοράς, της ημιμάθειας, της Ε.Ε. και των επιχειρήσεων! Αυτό το σχολεία τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας και τα εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών, ενώ αναγκάζει τους γονείς να πληρώνουν, όσοι έχουν, αδρά τη δημόσια εκπαίδευση. Αυτό το σχολείο το προσαρμόζουν για να προετοιμάσει από το Νηπιαγωγείο τους σύγχρονους δούλους του 21ου αιώνα.

Φίλοι γονείς, αγαπητοί συνάδελφοι,

Απέναντι σ' αυτή την πολιτική ένας δρόμος υπάρχει. Ενότητα των εκπαιδευτικών και των γονιών, και μέσα από τα σωματεία μας να κάνουμε αγώνες, ώστε να διεκδικήσουμε ζωή, μόρφωση και δουλειά με πλήρη δικαιώματα! Γυρίστε την πλάτη στον κοινωνικό αυτοματισμό, συμμετέχετε, στηρίξτε τους αγώνες που έχουμε μπροστά μας, οι εκπαιδευτικοί αλλά και οι άλλοι εργαζόμενοι. Είμαστε οι πολλοί, έχουμε το δίκιο με το μέρος μας, μπορούμε να τους νικήσουμε και να πάρουμε αυτά που μας ανήκουν.





Το Δ.Σ.






