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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  ΤΕΤΑΡΤΗ 18/9, 6.30 ΤΟ ΠΡΩΙ (Τσόχα 23-25) 

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Α΄ΠΥΣΠΕ!

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

· Μετά την παραίτηση της διευθύντριας εκπαίδευσης του Α’ ΠΥΣΠΕ Δ. Χατζημανώλη, αν έχει γίνει δεκτή η παραίτηση, έπρεπε να συνεδριάσει το ΑΠΥΣΠΕ και να ορίσει νέο αναπληρωτή Διευθυντή Εκπαίδευσης, ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ!

 Εκατοντάδες εκπαιδευτικοί μένουν μετέωροι. Τα σχολεία παραμένουν με κενά δασκάλων και νηπιαγωγών ενώ ταυτόχρονα το ολοήμερο δεν λειτουργεί . Στόχος της κυβέρνησης του υπουργείου και των στελεχών του να μειώσουν τμήματα, να περισσέψουν εκπαιδευτικούς και να πετύχουν τους νέους στόχους τους.
· ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΕΟΝ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΤΙΣ ΑΥΤΑΡΧΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ
· ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ ΟΤΙ ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΑΛΛΑ ΘΑ ΤΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ. 
· ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΟΤΙ ΚΑΘΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΚΥΡΗ 
Συνάδελφοι, είναι προφανές ότι όλες οι παραπάνω εξελίξεις αν δεν ακυρωθούν από το εκπαιδευτικό κίνημα, οδηγούν στη βίαιη μετακίνηση συναδέλφων σε άλλα ΠΥΣΠΕ,  ενώ ταυτόχρονα στο βαθμό που γίνουν με προσωπική επιμέλεια των διορισμένων διευθυντών όποιας διοικητικής βαθμίδας, θα βασιλεύσει το ρουσφέτι και η προσωπική εξυπηρέτηση μια και οι τοποθετήσεις με τον τρόπο αυτό δεν έχουν ενιαία κριτήρια!!!
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν με το μαζικότερο τρόπο σε όλες τις μορφές απεργιακών κινητοποιήσεων της εβδομάδας προκειμένου να δώσουμε την πρώτη και όχι την τελευταία απάντηση στον ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΑ ΠΟΥ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΣΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ.

Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
