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Α. ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΑΓΩΝΑ

Το ΔΣ του Συλλόγου χαιρετίζει τις συναδέλφισσες και του συναδέλφους που με τη  μαζική συμμετοχή τους στη 48ωρη απεργία, έδειξαν την αποφασιστικότητά τους να καταδικάσουν την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης  και τις διαθέσεις τους, να επιλέξουν το δρόμο του οργανωμένου, σχεδιασμένου, παρατεταμένου αγώνα.

Τα ποσοστά της απεργίας στο Σύλλογό μας έφτασαν την πρώτη μέρα στο 82% και τη δεύτερη στο 50% περίπου.
Η Έκτακτη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, που πραγματοποιήθηκε σήμερα 19 /9/2013, είχε την προβλεπόμενη σύμφωνα με το καταστατικό απαρτία κι αυτό είναι ελπιδοφόρο. Συμμετείχαν 86 συνάδελφοι που με τις ομιλίες τους έδειξαν τις αγωνιστικές διαθέσεις τους για την παραπέρα συνέχιση του αγώνα μας. 

Κατατέθηκαν τρεις προτάσεις:
1η Πρόταση: 24ωρες επαναλαμβανόμενες σε τακτά διαστήματα με ενημερώσεις γονέων.
2η πρόταση: πενθήμερες επαναλαμβανόμενες με ΓΣ κάθε Πέμπτη και Ολομέλεια Προέδρων την Παρασκευή, για εκτίμηση και συνέχιση του αγώνα.

3η Πρόταση: 48ωρες επαναλαμβανόμενες με συλλαλητήριο 1η μέρα, Γ.Σ. 2η μέρα και Ολομέλεια προέδρων, για εκτίμηση και συνέχιση του αγώνα.

Η 1η πρόταση έλαβε 5 ψήφους, η 2η 32 ψήφους, η 3η 33 ψήφους και υπήρχαν και 16 λευκά. 
Άρα καμιά πρόταση δε συγκέντρωσε τις απαιτούμενους ψήφους, δηλαδή τα ¾  των παρόντων, για να γίνει απόφαση της Γ.Σ. με αποτέλεσμα ο Πρόεδρος στην Ολομέλεια προέδρων θα πάει με απαρτία Συλλόγου αλλά χωρίς απόφαση. Θα μεταφέρει τον προβληματισμό των συναδέλφων και τις τρεις προτάσεις με τις ψήφους που συγκέντρωσαν. Το θετικό ήταν η αρκετά καλή παρουσία των συναδέλφων που επέτρεψε να γίνει Γ.Σ. κι αυτό ελπίζουμε να είναι η αρχή για ακόμα μαζικότερες διαδικασίες στο Σύλλογό μας.
Η ΓΣ καταδίκασε τη δολοφονία του νέου εργαζόμενου Παύλου Φύσσα από τους φασίστες δολοφόνους της Χρυσής Αυγής στο Κερατσίνι εκδίδοντας καταγγελία. Έγινε κάλεσμα για συμμετοχή χθες στη συγκέντρωση στη Νίκαια.
Β. ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 20/9/2013 ΣΤΙΣ 3.30 ΜΜ

Αποφασίστηκε επίσης η Συμμετοχή του Συλλόγου μας στην παράσταση διαμαρτυρίας που διοργανώνεται από πρωτοβάθμιους Συλλόγους και συμμετέχει και η ΔΟΕ αύριο Παρασκευή 20/9/2013 στις 3.30 μ.μ. στην Περιφερειακή Δ/νση Αττικής (Τσόχα 15-17, ), ενάντια στις αυθαίρετες μετακινήσεις με βασικό αίτημα να μην εφαρμοστεί η εγκύκλιος του Υπ. Παιδείας, να λειτουργήσουν πλήρως όλα τα ολοήμερα και να μη μετακινηθεί κανένας συνάδελφος.
Το ΔΣ του Συλλόγου καταγγέλλει τον αναπληρωτή Δ/ντή Α΄Δ/νσης Αθήνας για την αυθαίρετη τοποθέτηση υπεράριθμων εκπ/κών χωρίς να ακολουθηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες.

Ζητάμε να ανακληθεί τώρα ο πίνακας και να ακολουθηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία.
Καλούμε τους συναδέλφους να καταθέσουν στην Α΄Δ/νση ένσταση επί της διαδικασίας που ακολουθήθηκε για την τοποθέτησή τους.
Η Γ.Σ.
