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Βύρωνας 29/9/2013
Αριθ. Πρωτ.: 114
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ένωση Γονέων Καισαριανής, Συλλόγους Γονέων 3ου και 6ου Δ.Σχ. Καισ/νής, Δήμο Καισ/νής
57ο Ενημερωτικό 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ-ΜΑΘΗΤΩΝ

ΚΑΜΜΙΑ ΣΥΜΠΤΥΞΗ-ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ-ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Όχι στη σύμπτυξη τμημάτων των 3ου-6ου Δημ. Σχολείων Καισαριανής 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς,
Η αντιεκπαιδευτική πολιτική και το νέο σχολείο της ημιμάθειας, της Ε.Ε.,  των επιχειρήσεων και της κινητικότητας εκπαιδευτικών και μαθητών προωθείται για υλοποίηση με γρήγορους ρυθμούς.

Έχει  περάσει σχεδόν ένας μήνας  από το άνοιγμα των σχολείων και η κατάσταση στα σχολεία συνεχώς οξύνεται.
Με τις αλλεπάλληλες υπουργικές αποφάσεις, που αφορούν στη λειτουργία των ολοήμερων δημοτικών και αυξάνουν τα τμήματα σε δημοτικά και νηπιαγωγεία σε 28άρια έχουμε σαν αποτέλεσμα σήμερα: 

· Ολοήμερα τμήματα σχολείων να υπολειτουργούν ή να μη λειτουργούν.
· Να  κλείνουν τμήματα ένταξης και ενισχυτικής διδασκαλίας.
· Να  συμπτύσσονται σχολεία και τμήματα.
· Χιλιάδες εκπαιδευτικοί ανά τη χώρα να βρίσκονται σε συνεχή κίνηση και χιλιάδες παιδιά να αναζητούν το δάσκαλό τους ή τη νηπιαγωγό τους ή το σχολείο και την τάξη τους!
· Χιλιάδες εκπαιδευτικοί κρίνονται συνεχώς υπεράριθμοι και βγαίνουν στη διάθεση τριγυρίζοντας από σχολείο σε σχολείο κι από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ.
Έτσι, συνάδελφοι μόνιμοι, νέοι αλλά και με πολλά χρόνια υπηρεσίας, το επόμενο διάστημα θα μετακινούνται καθημερινά σε μεγάλες αποστάσεις σε μια περίοδο που και οι εκπαιδευτικοί βιώνουν την αντιλαϊκή θύελλα. Μόνο στην Αττική, μετακινήθηκαν το τελευταίο διάστημα από τα Α, Β και Β ΠΥΣΠΕ Αθήνας, δια μέσου του ΑΠΥΣΠΕ Αττικής, στα ΠΥΣΠΕ Ανατολικής και Δυτικής Αττικής πάνω από 200 μόνιμοι δάσκαλοι. Κι όταν ολοκληρώθηκε η διαδικασία της αναγκαστικής μετακίνησης, το Υπουργείο Παιδείας ανακοίνωσε για πρώτη φορά την πρόσληψη, μέσω ΕΣΠΑ, 873 αναπληρωτών δασκάλων που θα δουλέψουν στα ολοήμερα ΕΑΕΠ, από τους οποίους 84 τοποθετούνται στα Α, Β, Γ ΠΥΣΠΕ Αθήνας, εκεί που πριν μια βδομάδα οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί κρίνονταν υπεράριθμοι και έπρεπε να μετακινηθούν!
Αυτό είναι το νέο σχολείο της αγοράς, της ημιμάθειας, της Ε.Ε., των επιχειρήσεων και της κινητικότητας μαθητών και εκπαιδευτικών. Σχολείο όπου τα παιδιά θα στοιβάζονται σε 28άρια και θα μετακινούνται συνεχώς τα ίδια και οι δάσκαλοί τους. Όπου τα παιδιά θα μαθαίνουν ξένη γλώσσα και ηλεκτρονικούς υπολογιστές από την Α Δημοτικού ή και το νηπιαγωγείο αλλά δε θα αφομοιώνουν τη δική τους γλώσσα. Όπου τα παιδιά θα διδάσκονται δεξιότητες και όχι γνώση. Σχολείο με εκπαιδευτικούς σε ομηρία και περιπλάνηση.

Νέα «θύματα» αυτών των αλλαγών είναι το 3ο και 6ο Δημοτικά σχολεία Καισ/νής όπου προφορικά από τη Α΄Δ/νση ζητήθηκε από τους Δ/ντές των σχολείων να προχωρήσουν στη σύμπτυξη των 4 τμημάτων της Α΄τάξης σε τρία με ότι αυτό συνεπάγεται και για τον ψυχισμό των μικρών παιδιών.

Πρέπει να πάρουν θέση όλοι όσοι εμπλέκονται στη λειτουργία των σχολείων.

Οι κ. σχολικοί σύμβουλοι ν α πάρουν θέση: Γιατί σωπαίνουν; Ποιος ο παιδαγωγικός τους ρόλος; Γιατί το ενδιαφέρον τους αρχίζει και τελειώνει στην υλοποίηση των προγραμμάτων τους, ενώ τώρα σιωπούν;

Η Δημοτική Αρχή Καισαριανής να πάρει θέση για τις επιχειρούμενες συμπτύξεις στα τμήματα δημοτικών σχολείων 3ου-6ου και όποιο άλλο προκύψει.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  συνάδελφοι διευθυντές, 
Μην εφαρμόσετε αυτές τις προφορικές εντολές. Είναι αντιεκπαιδευτικές κι αντίθετες με τα δικαιώματα τα δικά μας και των παιδιών μας. Λειτουργήστε συλλογικά, με βάση τις αποφάσεις του Συλλόγου μας "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ", των Συλλόγων Διδασκόντων. Κανένα τμήμα δεν πρέπει να χαθεί.

Μην αφήσετε να τσακιστούν τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών.

Μην αφήσετε να παραβιαστεί το διδακτικό σας ωράριο. 
Απαιτήστε τη λειτουργία του ολοήμερου και τη λειτουργία των τμημάτων ένταξης. 

Απαιτήστε δάσκαλο σε περίπτωση που κάποιος συνάδελφος παίρνει άδεια.
Oι εργαζόμενοι εκπαιδευτικοί, έχουν δικαιώματα και θα τα υπερασπιστούν. Ενημερώστε το Σύλλογο για ό,τι συμβαίνει.

Αγαπητοί γονείς,

Το σχολείο αυτό αφορά τα δικά σας παιδιά. Μην το αφήσετε στην τύχη του. Σας αφορά. Αντιδράστε. Απαιτήστε το αυτονόητο. 

Διεκδικούμε:

· Καμία κατάργηση, σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων-τμημάτων. Κανένα τμήμα πάνω από 20 παιδιά. Να λειτουργήσουν όλα τα ολοήμερα τμήματα, τα τμήματα ένταξης και η ενισχυτική διδασκαλία με βάση τις εγγραφές. Να μη συμπτυχτούν τμήματα στο συγκρότημα των 3ου-6ου Δημ. Σχολείων Καισαριανής.
· Καμία κινητικότητα-διαθεσιμότητα-απόλυση. Να επιστρέψουν στα σχολεία τους οι εκπ/κοί που μετακινήθηκαν. Κάθε εκπαιδευτικός σε μόνιμη οργανική θέση.

· Πλήρη μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους. Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών για κάλυψη όλων των κενών, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Ένα σχολείο για όλα τα παιδιά αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν.
Άμεσες Δράσεις:

1. Καλούμε άμεσα αύριο Δευτέρα 30/9/2013  στις 7.00 το απόγευμα στο χώρο του 3ου Δημοτικού Σχολείου Καισαριανής συνάντηση με τα ΔΣ των Συλλόγων γονέων των 3ου και 6ου Δημ. Σχ. Καισαριανής, της Ένωσης Γονέων Καισ/νής και των εκπαιδευτικών των σχολείων.

2. Παράσταση διαμαρτυρίας την Τρίτη 1/10/2013 το πρωί στην Α΄Δ/νση Αθήνας.

3. Σύσκεψη φορέων Παρασκευή 4/10/2013 στις 6.30 μ.μ. με θέμα τις εξελίξεις στην Παιδεία. 
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
