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Βύρωνας 1/10/2013
Αριθ. Πρωτ.:115
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Δ/ντή Α΄Δ/νσης Αθήνας
58ο Ενημερωτικό

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ 3ου-6ου ΔΗΜ. ΣΧ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ Α΄ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΘΗΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ

Το ΔΣ του Συλλόγου μας, αμέσως μόλις πληροφορήθηκε τα σχέδια της κυβέρνησης για συμπτύξεις τμημάτων αρχής γενομένης από την Α΄τάξη στο  3ο και 6ο Δημοτικά Σχολεία Καισαριανής, συγκάλεσε σύσκεψη των Εκπαιδευτικών και των Συλλόγων Γονέων των δύο σχολείων τη Δευτέρα 30/9/2013 και  της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Καισαριανής.

Τόσο ο Σύλλογός μας όσο και η Ένωση Γονέων και οι Σύλλογοι Γονέων δηλώσαμε την αντίθεσή μας στις  επιχειρούμενες συμπτύξεις αλλά και την πρόθεσή μας να αποτρέψουμε με κάθε τρόπο οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια όχι μόνο στα συγκεκριμένα σχολεία αλλά και όπου αλλού επιχειρηθεί. 

Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί  συνάντηση και παράσταση διαμαρτυρίας στον Αναπληρωτή Δ/ντή  της Α΄Δ/νσης Αθηνών κ. Κάππα η οποία και έγινε  την Τρίτη 1 Οκτώβρη και ώρα 9.00 το πρωί.

Ο κ. Κάππας από την αρχή έδειξε εχθρική και αλαζονική συμπεριφορά τόσο στα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου μας όσο και στην αντιπροσωπεία των Συλλόγων Γονέων.

Με το αιτιολογικό ότι δεν υφίσταται καμιά σύμπτυξη, ότι δε δόθηκε καμιά προφορική εντολή, γεγονός  που αργότερα αναιρέθηκε από τον ίδιο,  δε δεσμεύτηκε τελεσίδικα στο θέμα. Είπε μόνο ότι προς το παρόν τα σχολεία θα παραμείνουν ως έχουν, αλλά στο μέλλον, αν υπάρξει έλλειψη δασκάλων, θα προχωρήσει σε συμπτύξεις, αλλά οι εντολές θα δοθούν γραπτώς μετά από απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου.

Ο κ. Κάππας φαίνεται αποφασισμένος να εφαρμόσει στο έπακρο την αντιλαϊκή, αντιεκπαιδευτική πολιτική του Υπουργείου Παιδείας και της Κυβέρνησης προωθώντας συμπτύξεις και συγχωνεύσεις τμημάτων σχολείων στέλνοντας εκπαιδευτικούς στην κινητικότητα – διαθεσιμότητα αδιαφορώντας στο ότι στα σχολεία δε μετράμε νούμερα αλλά παιδικές ψυχές.
Την ίδια στιγμή  τα σχολεία υπολειτουργούν, λείπουν εκπαιδευτικοί κυρίως ειδικοτήτων, τα τμήματα ένταξης ακόμα δε στελεχώθηκαν στα δε ολοήμερα τμήματα δεν επαρκούν οι εκπαιδευτικοί για να τα λειτουργήσουν, εκπαιδευτικοί απομακρύνονται από την Α΄ Αθήνας για να προσληφθούν αργότερα άλλοι στις ίδιες θέσεις με προγράμματα ΕΣΠΑ.
Καταγγέλλουμε :

· τις επιχειρούμενες συμπτύξεις που κανένα παιδαγωγικό ρόλο δεν ικανοποιούν αντίθετα υλοποιούν την κυβερνητική αντιεκπαιδευτική πολιτική, που προωθείται με το Νέο σχολείο της ημιμάθειας της ΕΕ, των επιχειρήσεων και της κινητικότητας μαθητών και εκπαιδευτικών. Σχολείο όπου τα παιδιά θα στοιβάζονται σε 28άρια και θα μετακινούνται συνεχώς τα ίδια και οι δάσκαλοί τους. Όπου τα παιδιά θα διδάσκονται δεξιότητες και όχι γνώση. Σχολείο με εκπαιδευτικούς σε ομηρία και περιπλάνηση.

· τη συμπεριφορά και τον τρόπο αντιμετώπισης εκλεγμένων συνδικαλιστικών οργάνων (μελών ΔΣ Συλλόγου μας και γονέων) από τον Αναπληρωτή Δ/ντή της Α΄Δ/νσης  Αθηνών.
Διεκδικούμε:

· Καμία κατάργηση, σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων-τμημάτων. Κανένα τμήμα πάνω από 20 παιδιά. Να λειτουργήσουν όλα τα ολοήμερα τμήματα, τα τμήματα ένταξης και η ενισχυτική διδασκαλία με βάση τις εγγραφές.
· Καμία κινητικότητα-διαθεσιμότητα-απόλυση. Πλήρη μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους.
· Ένα σχολείο για όλα τα παιδιά αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν. 
       
    Το ΔΣ
