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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 9 Νοέμβρη 2013
Αριθ. Πρωτ.:132
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Α Δ/νση, Αιρετά και διορισμένα μέλη ΠΥΣΠΕ, ΔΟΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΠΥΣΠΕ Α ΑΘΗΝΑΣ

Την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2013  συνεδρίασε το ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας με θέμα την οριστική τοποθέτηση των εκπαιδευτικών που είχαν τοποθετηθεί προσωρινά.
 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Συλλόγων της Α΄ Αθήνας, μέλη Δ.Σ και το μέλος του ΔΣ της  ΔΟΕ Θεοδώρα Δριμάλα.
Ζητήθηκε από την Πρόεδρο του Α΄ΠΥΣΠΕ και Δ/ντρια της Α΄Δ/νσης Π.Ε.  Α΄ Αθήνας αλλά και από όλα τα μέλη του ΠΥΣΠΕ να τηρηθούν όλες οι διαδικασίες σωστής και αντικειμενικής τοποθέτησης των εκπαιδευτικών και να αποκατασταθούν όλες οι αδικίες που έγιναν σε βάρος συναδέλφων.

Παράλληλα ζητήσαμε από τους αιρετούς του κλάδου αλλά και τους διορισμένους εκπαιδευτικούς μέλη του ΠΥΣΠΕ να αποχωρήσουν και να μη συμμετάσχουν στη συνεδρίαση, αν δεν ικανοποιηθεί το αίτημα μας, μιας και όλοι είναι και μέλη των Συλλόγων και οφείλουν να τηρούν τις αποφάσεις των σωματείων τους.
Απ΄ ότι μάθαμε όμως η πλειοψηφία του ΠΥΣΠΕ (Δ/ντρια και διορισμένα μέλη) αποφάσισαν, στο όνομα της μη διατάραξης της λειτουργίας των σχολείων, να επικυρώσουν όλες τις μεταβολές που πραγματοποίησε ο αναπληρωτής Δ/ντής όλο το προηγούμενο διάστημα, οι οποίες ήταν σε βάρος των συναδέλφων. Ενώ οι αιρετοί αποχώρησαν από τη διαδικασία και ορθά έπραξαν.
Καταγγέλλουμε την απόφαση της πλειοψηφίας του ΠΥΣΠΕ και δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας, ως τη δικαίωση των συναδέλφων.
Το ΔΣ
