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8ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α 
ΑΡΡΩΣΤΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΗΜΕΡΕΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΑΠΟΛΥΣΗ

ΚΑΙ ΧΑΣΙΜΟ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ!

     Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
    Μετά τη μεθόδευση για τις απολύσεις των εκπαιδευτικών που τελούν σε σωματική ή πνευματική ανικανότητα, βάσει των διατάξεων 152 και 153 του δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα, το Υπουργείο Παιδείας προχώρησε με απαράδεκτο και προκλητικό τρόπο ακόμα παραπέρα.
Με την εγκύκλιο 155734/Δ1 10-12-2012 καθορίστηκε το πλαίσιο αναρρωτικών αδειών των αναπληρωτών εκπαιδευτικών και των αδειών λόγω επιπλοκών κύησης (επαπειλούμενη κύηση). 

Με βάση το πλαίσιο αυτό:

 Ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός που παίρνει αναρρωτική άδεια πάνω από 15 μέρες χάνει την εκπαιδευτική του προϋπηρεσία, φυσικά δεν πληρώνεται και ...απολύεται!! 

Με την ίδια εγκύκλιο κάθε έγκυος αναπληρώτρια εκπαιδευτικός με επαπειλούμενη εγκυμοσύνη που παίρνει αναρρωτική πάνω από 15 μέρες χάνει τη διδακτική της προϋπηρεσία!

Συγκεκριμένα στην εγκύκλιο αναφέρεται ότι οι αναπληρωτές «...δικαιούνται πάντοτε αδείας, διάρκειας όχι μεγαλύτερης του μισού μήνα συνολικά...». 

Η διάταξη αυτή αποτελεί μέρος πλέον και της Σύμβασης Εργασίας που υπογράφουν οι αναπληρωτές, όπου αναφέρεται ότι: «Δεν αναγνωρίζεται ως χρόνος πραγματικής υπηρεσίας το υπερβάλλον των 15 ημερών διάστημα αναρρωτικής άδειας, σε εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 657 και 658 του Αστικού Κώδικα, περί χρονικού διαστήματος αξίωσης καταβολής μισθού σε περίπτωση αναρρωτικής άδειας, και του αριθμ. 1470/22/08/2008 γνωμοδοτικού εγγράφου του Γραφείου του Νομικού Συμβούλου του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α., περί αδειών εκπ/κών ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου».

Επίσης, στην εγκύκλιο αναφέρεται ότι «οι ίδιοι εκπαιδευτικοί (οι αναπληρωτές) μετά τη συμπλήρωση ... μισού μήνα, με αποδοχές, απολύονται εφόσον ήθελε κριθεί ότι η περαιτέρω απουσία τους συνιστά σπουδαίο λόγο, που, κατά τις διατάξεις της εργατικής νομοθεσίας, δικαιολογεί καταγγελία σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου...»!

Σύμφωνα με τη λογική του υπουργείου η ασθένεια και η κύηση θεωρούνται παραπτώματα.

Αυτή η βάρβαρη και στοχευμένη πολιτική τους δεν έχει τέλος! Το Υπουργείο Παιδείας θα οδηγεί πολλούς αναπληρωτές σε απόλυση μέσα στη σχολική χρονιά και οι αναπληρώτριες θα φοβούνται να μείνουν έγκυες μη χάσουν την προϋπηρεσία τους! Ε.Ε., τρόικα και οι κυβερνήσεις τους, για να εξασφαλίσουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου και να περάσουν το νέο σχολείο της αγοράς, εξαθλιώνουν τους εκπαιδευτικούς με πρώτους τους αναπληρωτές, όπως άλλωστε και όλους τους εργαζόμενους. Πρέπει να τους σταματήσουμε, να πάρουμε την τύχη μας στα χέρια μας τώρα!

Καλούμε τους αναπληρωτές συναδέλφους να οργανωθούν στο Σύλλογό τους, κανένας μόνος του στην κρίση. Καλούμε τα ΔΣ των ΔΟΕ και ΟΛΜΕ να πάρουν θέση.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΖΩΗ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
Απαιτούμε:

· Να αποσυρθεί εδώ και τώρα η κατάπτυστη εγκύκλιος.
· Να δοθεί στους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς (αναπληρωτές, ωρομίσθιους, με μπλοκάκι...) πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και αναγνώριση της εκπαιδευτικής τους προϋπηρεσίας.
· Να παρθούν μέτρα στήριξης των αναπληρωτών εκπαιδευτικών (δωρεάν μετακίνηση, επίδομα θέρμανσης, ενοικίου...).
· Να μονιμοποιηθούν τώρα όλοι οι συμβασιούχοι εκπαιδευτικοί.


Το Δ.Σ.
