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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ-ΜΑΡΤΙΟΥ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
     Κατά τις τακτικές συνεδριάσεις του ΔΣ του Συλλόγου μας προγραμματίστηκαν και θα πραγματοποιηθούν με τη συμμετοχή όλων μας οι παρακάτω δραστηριότητες:

• 17 Ιανουαρίου 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί συνάντηση στα γραφεία του Συλλόγου με του Σχολικού Συμβούλους της περιοχής. Σε μια περίοδο που προωθούνται όλες αντεργατικές καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στο όνομα του εξορθολογισμού, δε θα μπορούσε να έμενε ανέπαφο το σχολείο και ο εκπαιδευτικός. Τα ζητήματα του ωραρίου, της αξιολόγησης, των προγραμμάτων, της προώθησης του «νέου» σχολείου... είναι κρίσιμα ζητήματα, για τα οποία ο καθένας καλείται να πάρει θέση. Ο Σύλλογός μας έχει θέσεις για όλα τα παραπάνω ζητήματα και τις θέσεις αυτές θα κάνουμε γνωστές στις Σχολικές Συμβούλους.
• 23 Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18,30 μ.μ. συνάντηση στα γραφεία του Συλλόγου με τους Διευθυντές των σχολείων και συζήτηση για τα προβλήματα των σχολικών μονάδων, όπως κτιριακά προβλήματα, συντήρηση κτιρίων, χρηματοδότηση. Θα τονιστούν και στους διευθυντές οι θέσεις του Συλλόγου μας για τα ζητήματα που θα τεθούν στους Σχ. Συμβούλους.
• 25 Ιανουαρίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 20,00 μ.μ. παρακολούθηση της θεατρικής παράστασης του Μπέρτολ Μπρέχτ «Ο αφέντης Πούντιλα και ο δούλος του ο Μάττι» στο θέτρο Τζένη Καρέζη. Σκηνοθεσία Κώστας Καζάκος, συμμετοχή Διονύσης Τσακνής. Τιμή εισιτηρίου 10 ευρώ. Θα διατεθεί πούλμαν . Έχει σταλεί σχετική ανακοίνωση. Δηλώστε έγκαιρα συμμετοχή.
• Τέλος Γενάρη, αρχές Φλεβάρη Έκτακτη Γενική Συνέλευση για τις τρέχουσες εξελίξεις.
• 10 Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00 – 2.00 Η καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση το Συλλόγου μας για τα παιδιά των συναδέλφων και όχι μόνο, στο Δημαρχείο Καισαριανής.
• 15 Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Παρασκευή βράδυ θα πραγματοποιηθεί το γλέντι  του Συλλόγου μας στο γνωστό μας πια κέντρο «Μυστικό», στον Υμηττό.
• 27 Φεβρουαρίου 2103, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18,30 μ. μ. θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση συζήτηση με θέμα: «Αξιολόγηση – Απολύσεις – Διαθεσιμότητα. Το μέλλον της Εκπαίδευσης και του Δημόσιου τομέα». 

• 08 Μαρτίου 2013, ημέρα Παρασκευή η 3η θεατρική παράσταση του Συλλόγου μας η οποία μόλις κλειστεί θα ανακοινωθεί.

Επίσης έχουν προγραμματιστεί οι εξής σημαντικές εκδηλώσεις για Μάρτη και αργότερα:

Εκδήλωση με θέμα σχετικό με την Ιστορία και εκδήλωση για την Ειδική Αγωγή.
Για όλες τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις του Συλλόγου θα στέλνεται κάθε φορά ενημερωτικό.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

συσπειρωθείτε στο σωματείο μας, στο Σύλλογό μας. Κανείς μόνος στην κρίση. Αγωνιζόμαστε συλλογικά, μαζικά για ζωή και δουλειά με πλήρη δικαιώματα που δικαιούμαστε.

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
