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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 5 Φλεβάρη 13
Αριθ. Πρωτ.: 29
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΜΜΕ, ΔΟΕ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ-ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 6 ΦΛΕΒΑΡΗ 2013
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ! 
ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ!
Μετά τους εργαζόμενους στο ΜΕΤΡΟ, μετά τη βίαιη σύλληψη των 35 συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ που πήγαν να διαμαρτυρηθούν στο υπουργείο, μετά τη συκοφάντηση και τις απειλές εναντίον των αγροτών, σήμερα η κυβέρνηση προχώρησε στην επιστράτευση των ναυτεργατών.
Aύριο θα είναι η σειρά του κάθε κλάδου που αντιστέκεται στην ολομέτωπη επίθεση, στον πόλεμο που έχουν κηρύξει Κυβέρνηση, βιομήχανοι, εφοπλιστές, μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι απέναντι στους εργαζόμενους, στη μεγάλη πλειοψηφία του λαού. 
 «Νόμος και τάξη» ... λέει η κυβέρνηση και με «υπερβάλλοντα ζήλο» στον αυταρχισμό της, παλεύει να ικανοποιήσει για άλλη μια φορά τις ορέξεις και τις νέες αξιώσεις των εφοπλιστών και των μεγαλοεπιχειρηματιών του τουρισμού. 
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

· Στέκεται ολόπλευρα δίπλα στους αγωνιζόμενους ναυτεργάτες, στους κατοίκους των νησιών που δεινοπαθούν από την ασυδοσία των εφοπλιστών.
· Συμπαραστέκεται στον αγώνα των ναυτεργατών και στο κύριο αίτημά τους να αποσυρθεί τώρα το νομοσχέδιο του υπουργείου που τους καθιστά ομήρους των εφοπλιστών και  παραδίδει λιμάνια και εργαζόμενους χειροπόδαρα δεμένους στην αγριότητα του μονοπωλιακού κεφαλαίου. 
· Ταλαιπωρία για μας δεν είναι οι δίκαιοι αγώνες των εργαζόμενων αλλά η πολιτική που ασκείται από την κυβέρνηση κατ’ επιταγή της Ε.Ε. και καταστρέφει τη ζωή και τα όνειρα των παιδιών μας. 
· Παράνομοι είναι αυτοί, η πολιτική τους κι οι αποφάσεις τους. Δικός μας «νόμος και τάξη» είναι μόνο η εξυπηρέτηση των λαϊκών συμφερόντων κι η ανάγκη για μαζική ταξική απάντηση στα αντεργατικά σχέδια της κυβέρνησης, της  Ε.Ε. και της πλουτοκρατίας.
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ
ΛΕΜΕ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Η ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΣΗ ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΛΑΔΟΣ ΜΟΝΟΣ!
ΤΟ Δ.Σ.
