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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ.7521220 σχ. 7658407
Βύρωνας 19/3/13 

Αριθ. Πρωτ.: 53
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Δ/νση Α Αθήνας, Περιφερ. Δ/νση Αττικής, Υπ. Παιδείας, ΔΟΕ, MME
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗ
 ΤΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

      Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», παίρνοντας υπόψη έγγραφο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Π.Ε και Δ.Ε. Αττικής, από 11-3-2013, για «την ηλεκτρονική απογραφή ολοήμερου προγράμματος της σχολικής μονάδας», θεωρεί ότι η απογραφή του ολοήμερου προγράμματος δεν είναι μια αθώα διαδικασία. Η συλλογή των στοιχείων της απογραφής θα αξιοποιηθεί από τη Διοίκηση και το υπουργείο Παιδείας για τη γενικευμένη λειτουργία των σχολείων με Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα (ΕΑΕΠ). Παράλληλα μπορεί να αξιοποιηθεί για τις συμπτύξεις συγχωνεύσεις τμημάτων και σχολείων.
    Ο Σύλλογός μας έχει πάρει από την αρχή ξεκάθαρη θέση για τα σχολεία ΕΑΕΠ. Η ίδια η ζωή επιβεβαίωσε τη θέση μας ότι τα σχολεία ΕΑΕΠ ήταν το πρώτο βήμα για το Νέο Σχολείο της αγοράς της ημιμάθειας και των επιχειρήσεων και δεν έγιναν για την ποιοτική αναβάθμιση της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης και την εξάλειψη των ανισοτήτων. Δεν είναι τυχαίο ότι προκρίνονται από τη Διοίκηση, το υπουργείο Παιδείας και την κυβέρνηση. Συγκεκριμένα, η μέχρι τώρα λειτουργία σχολείων ΕΑΕΠ συνοδεύεται από την εντατικοποίηση μαθητών και εκπαιδευτικών, την παντελή έλλειψη υποδομών, την ελαστικοποίηση των ωραρίων, την καταστρατήγηση εργασιακών δικαιωμάτων, αλλά και τα τεράστια κενά που εξακολουθούν να υπάρχουν λόγω των μεγάλων ελλείψεων σε διδακτικό προσωπικό.
     Στη βάση αυτή  ο Σύλλογος εξακολουθεί να στέκεται αρνητικά στη λειτουργία σχολείων τύπου ΕΑΕΠ, στη δομή και στο περιεχόμενό τους, και καλεί όλους τους συναδέλφους να μη νομιμοποιήσουν τις αντιεκπαιδευτικές πρακτικές  της Διοίκησης και του Υπουργείου Παιδείας.  

Το Δ.Σ. καλεί όλους τους συναδέλφους Διευθυντές και τους συλλόγους διδασκόντων να μη συμπληρώσουν τους  πίνακες απογραφής του ολοήμερου προγράμματος. Από πουθενά δεν προκύπτει η υποχρεωτική συμπλήρωσή τους.  Σε κάθε περίπτωση, ο Σύλλογος παρέχει πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη σε όλους.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
