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Βύρωνας 31 Μάρτη 2013

Αριθ. Πρωτ.: 54
ΠΡΟΣ: Συναδέλφους Διευθυντές Σχολείων Βύρωνα, Καισαριανής, Παγκρατίου.
ΚΟΙΝ. : Μέλη μας

26ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Προς τους Διευθυντές των Σχολείων του Συλλόγου για συνάντηση με το Δ.Σ.

    
 Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου  «Ρόζα Ιμβριώτη» στο πλαίσιο του προγραμματισμού δράσης του και επικοινωνίας με όλη την εκπαιδευτική κοινότητα, εκτιμώντας τη γενικότερη κατάσταση στην εκπαίδευση, καθώς και την κατάσταση των σχολείων και των εκπαιδευτικών της περιφέρειας ευθύνης του, προσκαλεί σε δεύτερη συνάντηση τους Διευθυντές των σχολείων, στις 4 Απριλίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14,00 μ.μ. στα  γραφεία του Συλλόγου, μιας και στην πρώτη συνάντηση ελάχιστοι Διευθυντές προσήλθαν. Το Δ.Σ. του Συλλόγου θεωρεί σημαντική, κατά διαστήματα, την επικοινωνία, την ανταλλαγή των απόψεων και την ενημέρωση. 

     Στη συνάντηση το Δ.Σ. θα ενημερώσει για τις θέσεις του σε εκπαιδευτικά ζητήματα όπως της αξιολόγησης, των προγραμμάτων, της ευέλικτης ζώνης, της σύμπτυξης τμημάτων, τη διαθεσιμότητα εκπαιδευτικών, τη διοικητική μεθοδολογία, προκειμένου να υλοποιηθούν οι μελλοντικοί σχεδιασμοί, μέσω των στελεχών της εκπαίδευσης, αλλά και τις απόψεις του για τα ειδικότερα προβλήματα των σχολικών μονάδων. Οι Διευθυντές, από τη μεριά τους είναι απαραίτητο να ανταλλάξουν με το Δ.Σ., τις απόψεις τους και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, ειδικά για την κάθε σχολική μονάδα ευθύνης τους. 

     Το ΔΣ τονίζει ότι οι Διευθυντές είναι μέλη του Συλλόγου, οφείλουν να απευθύνονται στον Σύλλογο, να ενημερώνουν και να ζητούν τη συμπαράστασή του, σε πρακτικές της Διοίκησης που στρέφονται εναντίον των συναδέλφων και των σχολείων. Η απουσία και η μη συμμετοχή δίνει λάθος μηνύματα και το ΔΣ εκτιμά ότι δεν ωφελούν την περίοδο αυτή τέτοιες πρακτικές.        
Συνάδελφοι Διευθυντές,  
Γνωρίζετε ότι οι αποφάσεις, για το νέο σχολείο και τον εκπαιδευτικό είναι σε αντιλαϊκή κατεύθυνση. Από την άλλη τόσο τα στελέχη της διοίκησης, όσο και οι εκπαιδευτικοί καλούνται να τις υλοποιήσουν.  Είναι αναγκαίο και χρήσιμο να πάρει ο καθένας θέση.   
Για τις/τους συναδέλφους νηπιαγωγούς θα πραγματοποιηθεί συνάντηση 

την Τετάρτη 10 Απρίλη 2013 ( θα ακολουθήσει άλλο ενημερωτικό)

Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
