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Βύρωνας 11 Απριλίου 2013

Αριθ. Πρωτ.: 62
ΠΡΟΣ: Μέλη μας 
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
32ο Ενημερωτικό
Η 1η Μάη είναι και θα είναι μέρα Απεργίας

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Η προσπάθεια της κυβέρνησης να αλλοιώσει ό,τι θυμίζει εργατικούς και λαϊκούς αγώνες δεν είναι τυχαία. Γι αυτό και φέτος αποφάσισε να μεταθέσει το γιορτασμό της Πρώτης Μάη.

Η αλήθεια είναι ότι το μόνο που μπορεί να μεταθέσει είναι οι γιορτές των λουλουδιών και του αποπροσανατολισμού.

Η τάξη που έδωσε το αίμα της στο Σικάγο το 1886, στη Θεσσαλονίκη το 1936, στην Καισαριανή το 1944, η τάξη που στραγγαλίζεται σήμερα με την ανεργία, τη φτώχεια, τα χαράτσια, τις συγχωνεύσεις σχολείων, το τσάκισμα της νέας γενιάς, αυτή η τάξη δεν αλλάζει τη μέρα της. Δεν πέφτει στην παγίδα που της στήνει η κυβέρνηση ότι δήθεν με την αλλαγή της μέρας θα στηριχθούν τα μικρά μαγαζιά  και οι μικροεπαγγελματίες. Τα μαγαζιά και οι μικρές επιχειρήσεις πεθαίνουν κάθε μέρα, στενάζουν από τη σκληρή λιτότητα και δεν πρόκειται να αναστηθούν τη Μεγάλη Τετάρτη. Η θέση των εμπόρων είναι δίπλα στους εργαζόμενους.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς του Συλλόγου μας παρόλο που τα σχολεία θα είναι κλειστά για τις διακοπές του ΠΑΣΧΑ, να μιλήσουν έγκαιρα σε όλους τους μαθητές, μικρούς και μεγάλους για την εργατική Πρωτομαγιά. Για τον αγώνα που απαιτείται από μας ώστε να γυρίσει ο ήλιος και να φωτίσει το μέλλον της νέας γενιάς.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Ο ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ!
ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΝ 1η ΜΑΗ 2013

Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        Καρακαλπάκης – Καρράς Κων/νος
