ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»





στο θέατρο Ιλίσια (Παπαδιαμαντοπούλου 4) , ώρα 10.30 π.μ.
Για τη μεγάλη ανάγκη του ανθρώπου να ταξιδέψει και να γνωρίσει…

Να μάθει τον κόσμο… Να αντιμετωπίσει Ανεμόμυλους .

Να βρει την αλήθεια του, την αλήθεια του καθενός.
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Η ιστορία μας  εκτυλίσσεται  στην Ισπανία. Ένας  ευγενής που ζει εκεί με την ανιψιά του, και τους λίγους αλλά καλούς του υπηρέτες διαβάζει πολλά βιβλία αλλά ένα  από αυτά του κάνει  ιδιαίτερη εντύπωση. Είναι το βιβλίο του Μιγκέλ ντε Θερβάντες ο «Δον Κιχώτης». Αμέσως, χωρίς δεύτερη σκέψη, πείθει τον εαυτό του ότι ο  Δον Κιχώτης, είναι αυτός ο ίδιος και ότι ο συγγραφέας ουσιαστικά περιγράφει τις περιπέτειες και τα ταξίδια του.   Αυτό τον οδηγεί  να αναζητήσει τα ίχνη του ήρωά του στο δικό του πια ταξίδι που έχει άπειρες ομοιότητες με το ταξίδι  του Δον Κιχώτη. 

Τα εντυπωσιακά κοστούμια της παράστασης  είναι εμπνευσμένα από πίνακες ζωγράφων που εμπνεύστηκαν ή έζησαν στην Ισπανία όπως του Δομίνικου Θεοτοκόπουλου ( Ελ Γκρέκο ) ,του Βελάσκεθ, του Σαλβατόρε Νταλί και άλλων. Τα σκηνικά έχουν αναφορές και αυτά σε πίνακες ζωγράφων όπως του Πικάσο και δημιουργούν μια ατμόσφαιρα υποβλητική. 

Η εξαιρετική μουσική, πηγάζει όλη από την μεγάλη γκάμα των Ισπανών συνθετών αλλά και άλλων που επηρεάστηκαν από την μεγάλη παράδοση της Ιβηρικής Χερσονήσου .Τα τραγούδια βασίζονται σε παραδοσιακά και λαϊκά τραγούδια από το φλαμένκο μέχρι τον Λόρκα, ειδικά διασκευασμένα για τα παιδιά.


Κείμενο -Σκηνοθεσία - Μουσική Επιμέλεια : Δημήτρης Αδάμης 
Σκηνικά-Κοστούμια: Μαγικές σβούρες. Οι ηθοποιοί της παράστασης : Δημήτρης Αγοράς,  Αλέξης Βιδαλάκης , Πέτρος  Ιωάννου, Θώμη Κοσκώση, Γιώργος Μπαλόπητας,  Δανάη Σδούγκου,  Μαριλίζα Χρονέα
Προσέλευση στο θέατρο 10.30, η παράσταση αρχίζει 11 π.μ.

Τα παιδιά θα απολαύσουν την παράστασή τους και το χυμό τους και οι συνοδοί τον καφέ τους στο μπαρ του θεάτρου (όλα προσφορά του Συλλόγου).
Δηλώστε συμμετοχή στον πρόεδρο τηλ. 6974732346 ή στα μέλη του Δ.Σ. 
μέχρι την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2014.

Το Δ.Σ.
