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Σχετικά με τον έλεγχο νομιμότητας πτυχίων
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Σχετικά με τη εγκύκλιο της Α΄ Δ/νσης Π.Ε. Αθήνας με θέμα «Έλεγχος νομιμότητας πτυχίων, πιστοποιητικών και λοιπών στοιχείων του προσωπικού μητρώου των εκπαιδευτικών», σας γνωρίζουμε ότι σε παρέμβαση-επικοινωνία του Δ.Σ. με την Δ/ντρια Εκπ/σης Π.Ε. Αθηνών κα Χατζημανώλη της ζητήσαμε:
Να αποσυρθεί η εγκύκλιος και η Α Διεύθυνση να πάρει τα στοιχεία που ζητάει από τους προσωπικούς φακέλους των εκπαιδευτικών στους οποίους και υπάρχουν όλα τα ζητούμενα έγγραφα μιας και οι φάκελοι μας βρίσκονται στην ίδια υπηρεσία.
Σε περίπτωση που διαπιστωθεί σε κάποιο φάκελο έλλειψη των επιστημονικών προσόντων διορισμού ή μετέπειτα εξέλιξης, τότε μόνο να ζητηθούν από το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό.
Πήραμε τη δέσμευση της Δ/ντριας Εκπ/σης ότι θα εξετάσει ξανά το θέμα και θα σταλεί νέα εγκύκλιος, την οποία και θα περιμένουμε. 

Σε κάθε όμως περίπτωση επισημαίνουμε ότι στην υπηρεσία μας καταθέτουμε μόνο τα επιστημονικά μας προσόντα και τίποτε άλλο.
Τέλος, θέλουμε να επισημάνουμε ότι είμαστε εκπαιδευτικοί των παιδιών του ελληνικού λαού και δε δεχόμαστε σε καμία περίπτωση το απαράδεκτο ύφος και περιεχόμενο της αντίστοιχης εγκυκλίου του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        Πετρίδης Μανώλης
