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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 9/2/2014
Αριθ. Πρωτ.: 36
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : ΔΟΕ, ΜΜΕ
 

Αλληλεγγύη στο Λαό της Κεφαλονιάς 
Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εκφράζει την αλληλεγγύη του, στους εργαζόμενους, στους άνεργους, στους συνταξιούχους, στο λαό της Κεφαλονιάς στις δύσκολες ώρες που περνάει από τα χτυπήματα του σεισμού στην περιοχή. Για άλλη μια φορά έγινε φανερή η έλλειψη αντισεισμικής θωράκισης και η εγκληματική πολιτική των κυβερνήσεων, που δίνουν ζεστό χρήμα στα επιχειρηματικά συμφέροντα, ενώ από την άλλη αρνούνται δαπάνες για δημόσιες υποδομές όπως σχολεία, νοσοκομεία και εργατικές κατοικίες.   
Η αντισεισμική θωράκιση της χώρας, η ασφάλεια της ζωής των εργαζομένων, του λαού είναι ζωτικής σημασίας, είναι έργο υποδομής.
Απαιτούμε να γίνει πλήρης αποκατάσταση των ζημιών και να παρθούν μέτρα στήριξης των πληγέντων από το σεισμό, να γίνει ουσιαστικός έλεγχος όλων των κτιρίων και των υποδομών στο νησί.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, απευθύνει κάλεσμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης σε όλους τους εκπαιδευτικούς του Συλλόγου μας αλλά και γονείς. Παίρνει πρωτοβουλία, για συγκέντρωση απαραίτητων ειδών πρώτης ανάγκης και προώθησή τους στο δοκιμαζόμενο λαό μέσω του Εργατικού Κέντρου Κεφαλονιάς.

ΥΛΙΚΑ που ζητήθηκαν

1η Κατηγορία






2η Κατηγορία – Τρόφιμα

Οινόπνευμα λευκό






Γάλα εβαπορέ

Πάνες για ανθρώπους μεγάλης ηλικίας



Φρυγανιές

Πάνες για παιδιά






Άνθος αραβοσίτου βανίλια

Υποσέντονα μιας χρήσης





Κομπόστες

Χαρτί υγείας







Ζάχαρη

Χλωρίνες







Ντοματοπολτός

Γάζες Άκοπες 







Διάφορα

Φυσιολογικούς ορούς 1000 ml




πλαστικά ποτήρια, πιρούνια
 Betadin solution






κουβέρτες

Betadin scrable






κλινοσκεπάσματα

Γάντια μιας χρήσης μέγεθος small




ράντζα


















Καλούμε όλους τους Συλλόγους Διδασκόντων και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων να συγκεντρώσουν υλικά σε  κάθε σχολική μονάδα. Ο Σύλλογος σε συνεννόηση με το Εργατικό Κέντρο Κεφαλονιάς θα αναλάβει να στείλει  τα υλικά που θα μαζευτούν στο νησί  για να τα διαθέσει το ίδιο το Εργατικό Κέντρο.
Συγκέντρωση μέχρι Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου. Την Παρασκευή 14/2/2014 θα γίνει παραλαβή από τα σχολεία. Η παραλαβή θα γίνει μετά από συνεννόηση με το ΔΣ.







Το Δ.Σ.
