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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 10/2/2014
Αριθ. Πρωτ.: 38
ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενο, Σύλλογο Χίου
ΚΟΙΝ.: Μέλη μας, ΔΟΕ, ΜΜΕ
ΨΗΦΙΣΜΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ 
ΜΑΡΚΟΥ ΣΚΟΥΦΑΛΟΥ ΣΤΗ ΧΙΟ

Ο Σύλλογος Εκπ/κών Π.Ε. Βύρωνα – Καισ/νής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταδικάζει απερίφραστα τη σύλληψη του δασκάλου Μάρκου Σκούφαλου, μέλους του ΔΣ του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χίου «Ο Αδαμάντιος Κοραής» και Δημοτικού Συμβούλου Χίου. Αφορμή για τη μήνυση και το αυτόφωρο στάθηκε δημοσίευμα στα τοπικά Μ.Μ.Ε που ως επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» ήταν ενάντια σε σχεδιαζόμενη σύμβαση του Δήμου Χίου με την ΚΟΙΝΣΕΠ Ακμή ΑΕ .

Οι «Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις (ΚΟΙΝΣΕΠ)», όπως και η παραπάνω,  διαμορφώνουν συμβάσεις άμεσης ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών του Δήμου και γίνονται εργαλεία καταπάτησης των εναπομεινάντων δικαιωμάτων των εργαζομένων στο δημόσιο τομέα.

Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι ο εκφοβισμός, η τρομοκρατία, η «σιγή νεκτροταφείου», η ποινικοποίηση της  πολιτικής και συνδικαλιστικής δράσης, που πάνε χέρι-χέρι με την αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ. 
Ζητάμε την άμεση δικαστική απεμπλοκή του συναδέλφου μας, τον οποίο πολύ καλά γνωρίζουμε, συμπαραστεκόμαστε και ανεπιφύλακτα στηρίζουμε.
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
