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ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΣΜΕΑΕ)

ΣΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ"

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Μετά από την  άμεση κινητοποίηση του Συλλόγου μας και των άλλων Συλλόγων της Α΄ Αθήνας, με κήρυξη τρίωρης στάσης και απόφασης μπλοκαρίσματος του σεμιναρίου,  ο σχολικός  Σύμβουλος Ειδικής αγωγής κ. Τζίμας ανακοίνωσε την αναβολή - ματαίωση της συνάντησης επισημαίνοντας όμως ότι  «για κάθε διευκρίνιση, συνεργασία, περαιτέρω ενημέρωση και υποστήριξη του έργου σας, σχετικά με την ΑΕΕ, θα είμαι στη διάθεσή σας, μετά από συνεννόηση με email, για να μπορώ να προγραμματίζω». 

Είναι και αυτό ένα δείγμα του αγώνα μας μετά και από τη συγκέντρωση των υπογραφών που στο Σύλλογό μας έχουν φτάσει μέχρι τώρα  τις 420. 
· Δηλώνουμε επίσης ότι: 
· Προχωράμε στην αναστολή της στάσης εργασίας και της κινητοποίησης της Τετάρτης 12/2/2014 στο Ειδικό σχολείο Καισ/νής καλώντας ταυτόχρονα τους συναδέλφους σε διαρκή ετοιμότητα και επαγρύπνηση για κάθε ενδεχόμενη διοργάνωση σεμιναρίου από σχολικούς συμβούλους.

· Μπλοκάρουμε κάθε αντίστοιχο σεμινάριο αλλά κάθε άλλο ενδοσχολικό σχετικό με την Αξιολόγηση.
· Συνεχίζουμε την οργάνωση της δράσης μας ενάντια στην αξιολόγηση και καλούμε τους συναδέλφους μέσα από τις διαδικασίες των συλλόγων διδασκόντων να μπλοκάρουμε κάθε προσπάθεια του υπουργείου να την προωθήσει. Προχωράμε με βάση τις κατευθύνσεις και τις αποφάσεις των Γ.Σ.  μας. 
· Αρνούμαστε τη συμμετοχή μας με βάση και το ενδεικτικό σχέδιο πρακτικού που σας έχουμε στείλει στις ομάδες εργασίας ή οποιαδήποτε άλλη ομάδα ή ενέργεια σχετική με την αυτοαξιολόγηση-αξιολόγηση. 
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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