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27ο Ενημερωτικό
Να αποσυρθεί τώρα το έγγραφο της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
(Γ.Α.Δ.Α.) για συλλογή στοιχείων  από τις σχολικές μονάδες.
Στα αστυνομικά τμήματα της Αττικής στάλθηκε εντολή από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), με βάση την οποία καλούνται να μεθοδεύσουν προσωπικές επαφές – συναντήσεις με τους διευθυντές των σχολικών μονάδων με σκοπό την καταγραφή προβλημάτων – και να συντάξουν εμπεριστατωμένες εκθέσεις- για την καταγραφή προβλημάτων και αναγκών αρμοδιότητας του υπουργείου Δημόσιας Τάξης και ειδικότερα της Αστυνομίας.

Ήδη κλιμάκια αστυνομικών υπαλλήλων πέρασαν και από σχολεία του Συλλόγου μας για συλλογή των παραπάνω στοιχείων. 
Το ζήτημα είναι εξαιρετικά σοβαρό και πολύ επικίνδυνο!!! 
Με το έγγραφο αυτό επιδιώκουν πράγματα που θυμίζουν άλλες εποχές ιδίως σε περιόδους καπιταλιστικής κρίσης.

Προσπαθούν να δημιουργήσουν κλίμα εκφοβισμού και τρομοκρατίας και να υποτάξουν κάθε κραυγή αντίθεσης και αντίστασης  και αμφισβήτησης του  Νέου Σχολείου.
Μετατρέπουν τους διευθυντές και τους εκπαιδευτικούς σε καταδότες των «απείθαρχων και άτακτων»  μαθητών. 

Πώς είναι δυνατόν αυτοί που πριν λίγους μήνες απέλυαν τους σχολικούς φύλακες να ενδιαφέρονται σήμερα για τα προβλήματα των σχολείων. Και από πότε η αστυνομία έχει σχέση με αυτά;

Οι εκπαιδευτικοί είναι παιδαγωγοί και όχι αστυνομικοί! Τα προβλήματα στο χώρο της εκπαίδευσης δεν επιλύονται με τη συνδρομή αστυνομικών και εισαγγελέων.
Οι εκπαιδευτικοί επιδιώκουν να διατηρούν στα σχολεία τους παιδαγωγικό κλίμα και να αντιμετωπίζουν τα προβλήματα σε περιβάλλον ασφάλειας, εμπιστοσύνης και συνεννόησης και όχι σε κλίμα τρομοκρατίας και φόβου! Ο χώρος του σχολείου είναι χώρος προστασίας και φροντίδας των ανήλικων μαθητών μας. Με αυτό το πνεύμα θα λυθούν τα προβλήματα και όχι με αστυνόμευση και επιβολή. Στις σπάνιες περιπτώσεις όπου χρειάζεται αστυνομική συνδρομή, η εκπαιδευτική κοινότητα έχει την ικανότητα να τις ξεχωρίσει και να τη ζητήσει. 

Καλούμε τους Δ/ντές των σχολικών μονάδων να μη δίνουν πληροφορίες και κυρίως στοιχεία των μαθητών και της εκπαιδευτικής κοινότητας του κάθε σχολείου.
Απαιτούμε να αποσυρθεί ΤΩΡΑ το συγκεκριμένο έγγραφο της Γ.Α.Δ.Α.
Για το Δ.Σ.
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