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28ο Ενημερωτικό
ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΤΩΝ ΟΛΟΗΜΕΡΩΝ 
 ΠΟΥ ΠΡΟΣΛΗΦΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ

Από τις 20 Δεκέμβρη 2013 παραμένουν απλήρωτοι οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί  που εργάζονται στα σχολεία μας και έχουν προσληφθεί μέσω ΕΣΠΑ! Σχεδόν δύο μήνες δεν καταβάλλεται ο μισθός τους, αν και οι ίδιοι  συνεχίζουν ανελλιπώς να προσφέρουν το εκπαιδευτικό τους έργο στο δημόσιο σχολείο.

Σε μια περίοδο που οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα οι αναπληρωτές συνάδελφοί μας είναι τεράστιες και οι ανάγκες τους να καλύψουν τα διευρυμένα έξοδά τους, αφού διορίζονται ανά την Ελλάδα, η κυβέρνηση τους αφήνει και απλήρωτους! Ντροπή!

Αυτό είναι το νέο σχολείο που προωθείται, με εκπαιδευτικούς χωρίς μόνιμη και σταθερή δουλειά, ελαστικά απασχολήσιμους μέσω προγραμμάτων, χωρίς καν την ελάχιστη εγγύηση ότι θα παίρνουν τον κουτσουρεμένο μισθό τους. Όλα εξαρτώνται από το πότε θα εγκριθούν τα κονδύλια του ανάλογου προγράμματος της Ε.Ε.. Σήμερα ΕΣΠΑ αύριο τι;

Καλούμε την ηγεσία του υπουργείου Παιδείας να καταβάλλει τώρα τα δεδουλευμένα στους συναδέλφους αναπληρωτές μέσω ΕΣΠΑ.

Για άλλη μια φορά επαναφέρουμε το βασικό μας αίτημα: μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών στη δημόσια εκπαίδευση. Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

Όσο προσλαμβάνονται αναπληρωτές να είναι από το ίδιο το Υπουργείο Παιδείας και με πλήρη δικαιώματα.

Για το Δ.Σ.
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