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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 16/2/2014
Αριθ. Πρωτ.: 46
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Υπουργείο Παιδείας, Α Δ/νση, ΔΟΕ, ΜΜΕ
 30ο Ενημερωτικό
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΕ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ  ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19/2/2014 στις 02.00 μμ  ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Ε.Ε.
Το ΔΣ του Συλλόγου μας με το 2Οο Ενημερωτικό στις 19/1/2014 καλούσε κανένας συνάδελφος να μην αναλάβει το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “δάσκαλοι για την Ευρώπη” (teachers for europe) γιατί είναι ένα άλλο πρόγραμμα διαφθοράς συνειδήσεων των μικρών μαθητών προσπαθώντας να  εξωραΐσει την Ε.Ε. και τις σάπιες αξίες που πρεσβεύει, στα μάτια των μικρών μαθητών. 

Αλήθεια, μέσα από το εν λόγω πρόγραμμα θα μάθουν τα παιδιά ότι στην Ε.Ε. υπάρχουν αυτή τη στιγμή 27 εκατομμύρια άνεργοι; 

Ότι η Ε.Ε., από κοινού με το ΔΝΤ και την κυβέρνηση τσακίζουν τη ζωή και το μέλλον χιλιάδων παιδιών στην Ελλάδα, που μένουν χωρίς ασφάλιση και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, για να στηρίξουν τα κέρδη των τραπεζιτών, των εφοπλιστών και των βιομηχάνων; 

Ότι η Ελληνική Προεδρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση θα διαχειριστεί τη συνέχιση της αντιλαϊκής επίθεσης, με μνημόνια διαρκείας για όλους τους λαούς;

Θα ενημερώσουν άραγε τους μαθητές ότι η Ε.Ε. έχει αιματοκυλήσει τα παιδιά της Γιουγκοσλαβίας, του Ιράκ, της Λιβύης, της Παλαιστίνης κ.α.;

Θα διδαχθούν οι μαθητές ότι:

· την ώρα που υπάρχουν πεινασμένοι συμμαθητές τους στο σχολείο, η Ε.Ε. και η ελληνική κυβέρνηση δαπανούν 3,5 εκ. ευρώ για να προωθήσουν μέσω της αξιολόγησης το «νέο σχολείο» της ημιμάθειας και των χορηγών; 

· η Ε.Ε. ζητά να γίνουν απολύσεις εκπαιδευτικών; 

· θέλει οι εργαζόμενοι να δουλεύουν χωρίς δικαιώματα, χωρίς ασφάλιση, κυριολεκτικά για ένα κομμάτι ψωμί; 
· απαιτεί να μειωθούν οι δαπάνες για την εκπαίδευση και την υγεία, με αποτέλεσμα πολλά σχολεία να μην μπορούν να αγοράσουν ούτε πετρέλαιο αλλά κατά στοιχειώδη αναλώσιμα για τη λειτουργία τους.

Για όλα τα παραπάνω 
 Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε να συμμετάσχει στην  Παράσταση Διαμαρτυρίας μαζί με άλλους Συλλόγους και ΕΛΜΕ: 
Την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2014 στα Γραφεία της Ε. Ε. στη Λεωφόρο  Βασ. Σοφίας στις 2:00 μ. μ. και καλεί και άλλους Συλλόγους Εκπαιδευτικών και ΕΛΜΕ της Αττικής να πάρουν ανάλογες αποφάσεις.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
