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Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε.  «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με αφορμή την 8η Μάρτη, στέλνει θερμό αγωνιστικό χαιρετισμό στις συναδέλφισσες εκπαιδευτικούς, σε όλες τις γυναίκες του μόχθου, που βιώνουν καθημερινά την ανασφάλεια και το άγχος για το μέλλον των παιδιών τους,  της οικογένειάς τους και το δικό τους,  βλέποντας διαρκώς τη ζωή τους να χειροτερεύει.
Η 8η  Μάρτη αποτελεί σύμβολο αγώνων του γυναικείου και εργατικού κινήματος για την κατάργηση της εκμετάλλευσης και την οικοδόμηση μιας κοινωνίας απαλλαγμένης από κάθε κοινωνική ανισότητα.

Η ρίζα της κοινωνικής ανισοτιμίας είναι ταξική και η καπιταλιστική κρίση  την οξύνει ακόμη περισσότερο. Πρώτα οι γυναίκες, οι νέες μητέρες είναι τα πιο μεγάλα θύματα της άγριας επίθεσης που εξαπολύουν ΕΕ και κυβέρνηση με τα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα, που οδηγούν ακόμα περισσότερο τις γυναίκες στο περιθώριο της ζωής, που τις οδηγούν να δουλεύουν ως τα βαθιά γεράματα, θυσιάζοντας τη ζωή τους στο βωμό του κέρδους των λίγων.

Από το 19ο αιώνα, σε Ευρώπη και Αμερική, η εργασία αγοριών και κοριτσιών σε εργοστάσια και ορυχεία φούσκωσε κάμποσο τα πορτοφόλια των αφεντικών, αφού τα παιδιά, αρχίζοντας από 4 χρονών, πρόσφεραν την εργασία τους σχεδόν τζάμπα!

Τα εργοστάσια της βαμβακουργίας απασχολούσαν κυρίως γυναίκες εργάτριες, ακόμα και σε πολύ μικρές ηλικίες, είτε βρίσκονταν στη Γαλλία είτε στην Αγγλία είτε στην Αμερική. 

Η πρώτη αποκλειστικά γυναικεία απεργία είχε γίνει το 1820 στη Νέα Αγγλία με μεγάλη επιτυχία που κατατρόμαξε τις αρχές.

Μεγάλες απεργίες έγιναν στη Νέα Υόρκη και το 1910. 20000 εργάτριες έκαναν απεργία  για 13 εβδομάδες! Το 1912, έγινε μια μεγάλη πορεία 23000 γυναικών που διεκδικούσαν ίσο μεροκάματο, 10 ώρες δουλειάς, δικαίωμα ψήφου αλλά και την κατάργηση της παιδικής εργασίας.
Στις 8 του Μάρτη, πριν από 157 χρόνια (το 1857), οι γυναίκες που εργάζονταν στις βιοτεχνίες ενδυμάτων στη Νέα Υόρκη, οι φάντρες δηλαδή και οι ράφτρες, έκαναν μια μεγάλη απεργία. Ενώ έκαναν την ίδια δουλειά με τους άντρες συντρόφους τους, πληρώνονταν λιγότερο! Δούλευαν πάνω από 12 ώρες την ημέρα μέσα σε απίστευτα άθλιες συνθήκες. 
Οι εργάτριες της Νέας Υόρκης ζητούσαν καλύτερα μεροκάματα, λιγότερες ώρες και πιο ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς. Καθημερινά γίνονταν πορείες και πικετοφορίες διαμαρτυρίας και καθημερινά χτυπιούνταν από την αστυνομία

Το 1910 η αγωνίστρια του εργατικού κινήματος Κλάρα Τσέτκιν πρότεινε στη Συνδιάσκεψη σοσιαλιστριών γυναικών στην Κοπεγχάγη να τιμηθούν οι ιστορικές διαδηλώσεις των αμερικανίδων εργατριών και να αφιερωθεί η 8η Μάρτη στις εργαζόμενες γυναίκες όλου του κόσμου και στον αγώνα τους!
Τα επόμενα χρόνια, οι κινητοποιήσεις των Ελληνίδων εργατριών συνεχίστηκαν, δίνοντας και θύματα στον αγώνα κατά της εκμετάλλευσης από τους εργοδότες, όπως έγινε με τις καπνεργάτριες το 1924, το 1926, το 1927, το 1936…

Το 1977 ο ΟΗΕ καλεί κάθε χώρα να αφιερώνει αυτή την ημέρα στα δικαιώματα των γυναικών. Όμως οι εργαζόμενες γυναίκες δεν έχουν ακόμα κατακτήσει την ισοτιμία τους αφού κάποιοι εξακολουθούν να κερδίζουν από την καταπίεσή τους!

Η 8η Μάρτη δεν είναι μέρα γιορτής!

Είναι μέρα τιμής και μνήμης για εκείνες τις εργάτριες που έσπασαν το φόβο τους, τολμώντας να διεκδικήσουν όσα τους ανήκαν, και για όσες άλλες τις ακολούθησαν αργότερα! 

Είναι μέρα υπόσχεσης για νέους αγώνες των εργαζόμενων γυναικών του σήμερα! 
Συναδέλφισσες,

Κυβέρνηση, Ε.Ε. και πλουτοκρατία τσακίζουν κάθε δικαίωμα στη δουλειά, κάθε ανάγκη για  Πρόληψη και υπηρεσίες Υγείας, για τη Μητρότητα. 
Οι αντιλαϊκές αποφάσεις ΕΕ, κυβέρνησης και βιομηχάνων για την ημιαπασχόληση, τις ελαστικές μορφές εργασίας, τις ιδιωτικοποιήσεις κοινωνικών δομών, η Ανεργία, η φτώχεια, οι απολύσεις, η μαζική απλήρωτη εργασία, βρίσκονται μέσα στα σπίτια μας και συνεχώς μεγαλώνουν.

 Στόχος τους είναι να γίνει η εργασία  πιο φτηνή, οι υγειονομικές και κοινωνικές παροχές λιγότερες, υποβαθμισμένες και πανάκριβες για να βγάζουν οι πλουτοκράτες υπερκέρδη.
Άφοβα και οργανωμένα, άντρες και γυναίκες αντιστεκόμαστε και δίνουμε καθημερινά τη μάχη κόντρα στις πολιτικές που μας εξαθλιώνουν

Χέρι -  χέρι βαδίζουμε προς το μέλλον! Μαζί θα φτιάξουμε τον κόσμο που ονειρευόμαστε για μας και τα παιδιά μας. ΄Ενα νέο κόσμο χωρίς αδικία και εκμετάλλευση, Ένα σχολειό που θα εξυπηρετεί τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες όλων των παιδιών της λαϊκής οικογένειας, τις  ανάγκες της ολόπλευρης ψυχοσωματικής ανάπτυξής τους.
Αγωνιζόμαστε και κατακτάμε τα σύγχρονα δικαιώματά μας.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος
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