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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ 48ωρη ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

Τετάρτη 19 Πέμπτη 20 Μαρτίου 2014
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Συνεχίζουμε με αποφάσεις Συλλόγων Διδασκόντων ενάντια στην αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και στην αξιολόγηση του εκπαιδευτικού, με στόχο να ολοκληρωθούν ως τις 25/3. Ήδη τα πρώτα 6 δημοτικά και 2 νηπιαγωγεία που συνεδρίασαν συντάχθηκαν με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ και του κλάδου. Καμία ομάδα εργασίας δεν πρέπει να δημιουργηθεί στο Σύλλογό μας.
Μετά και τη μαζική συγκέντρωση που έγινε το Σάββατο 15/3 στο Υπουργείο Παιδείας, για το μπλοκάρισμα των σεμιναρίων των στελεχών για την αξιολόγηση, όπου συμμετείχε και ο Σύλλογός μας, και την ακύρωση στην ουσία του σεμιναρίου, παρά τη χρήση της καταστολής (δακρυγόνα, ματ...), απαντάμε με αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων και μαζική συμμετοχή στη 48ωρη απεργία 19 και 20 Μάρτη. 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας για να μπλοκάρουμε τη νέα αντιλαϊκή θύελλα που ετοιμάζουν ΕΕ-κεφάλαιο-κυβέρνηση (προωθούν βασικό μισθό 586 ευρώ σε δημόσιο ιδιωτικό τομέα με κατάργηση τριετιών, νέο αντιασφαλιστικό, χτύπημα της απεργίας με ταυτόχρονη δυνατότητα λοκ άουτ...), τις απολύσεις χιλιάδων δημοσίων υπαλλήλων, που ξεκινούν στις 22 Μάρτη με απολύσεις εκπαιδευτικών, σχολικών φυλάκων και όσων οι υπηρεσίες τους έκλεισαν ή συμπτύχθηκαν.
 Οργανώνουμε τον αγώνα μας, ετοιμαζόμαστε για αγώνα διάρκειας!
Ενότητα, αγώνας και συσπείρωση για:

·  Να καταργηθεί ο νόμος των απολύσεων και της σφαγής των δημοσίων υπαλλήλων.
· Καμία απόλυση, καμία διαθεσιμότητα, κινητικότητα. Σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων στην εκπαίδευση, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.
· Κανένας συνάδελφος απλήρωτος. Όλοι οι εργαζόμενοι με πλήρη δικαιώματα.
·  Όχι στον αντιδραστικό μηχανισμό της αξιολόγησης. 
·  Όχι στο σχολείο της ΕΕ, της ημιμάθειας και της επιχειρηματικότητας. Ένα σχολείο για όλα τα παιδιά.
·  Όχι στο κλείσιμο των ιατρείων του ΕΟΠΥΥ. Δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους. 
·  Όχι στην αντιασφαλιστική επίθεση, τον αφανισμό των ταμείων, τη ληστεία των συντάξεων και του ΕΦΑΠΑΞ. Όχι στη φοροληστεία και τους πλειστηριασμούς.
· Κάτω τα χέρια από την απεργία, τους μισθούς μας και τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα!
Με τη μαζική μας συμμετοχή στη 48ωρη απεργία μπλοκάρουμε τη νέα αντιλαϊκή θύελλα που ετοιμάζουν ΕΕ-κεφάλαιο-κυβέρνηση, τις απολύσεις, την αξιολόγηση, την κινητικότητα!
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ!
Το Δ.Σ.
