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ΚΑΙ ΤΩΝ "ΟΜΑΔΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ"

Συναδέλφισσες συνάδελφοι,
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας  χαιρετίζει τους Συλλόγους Διδασκόντων των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της περιοχής μας, που ως τώρα συνεδρίασαν και απέρριψαν τη συγκρότηση «ομάδων εργασίας» για την «αυτοαξιολόγηση», με βάση τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και του Κλάδου. Μέχρι στιγμής υπάρχουν ανάλογες αποφάσεις σε όλα τα  Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας που συνεδρίασαν. 
Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας που δεν έχουν ακόμη συνεδριάσει να προχωρήσουν άμεσα σε συνεδριάσεις και να απορρίψουν και αυτά τη συγκρότηση των «ομάδων εργασίας» για την «αυτοαξιολόγηση».
Η έκδοση 3ης διευκρινιστικής εγκυκλίου του Υπουργείου Παιδείας για την αυτοαξιολόγηση και τις ομάδες εργασίας δείχνει την αντίσταση που συναντά η πολιτική της κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας από την  ομόφωνη και καθολική αντίδραση του Κλάδου στη συγκρότηση των  ομάδων εργασίας, μετά τη συλλογή των υπογραφών και το μπλοκάρισμα των σεμιναρίων για τα στελέχη εκπαίδευσης.
Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και οι αποφάσεις πολλών συλλόγων γονέων, που μετά από την απόφαση–κάλεσμα της ΑΣΓΜΕ, αρνούνται τη συμμετοχή τους στις προτεινόμενες ομάδες εργασίας.
Εκπαιδευτικοί και γονείς έχουν καταλάβει καλά τους σκοπούς κυβέρνησης και Υπουργείου Παιδείας  που προωθούν τάχιστα τις αντιεκπαιδευτικές αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση, όπως αυτές προτείνονται από την ΕΕ και τον ΟΟΣΑ.

Έχουν καταλάβει ότι η επιχειρούμενη αξιολόγηση δεν θα κάνει καλύτερους τους εκπαιδευτικούς ούτε θα βοηθήσει τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών, που θα τα  οδηγήσει γρήγορα στη μαθητεία τζάμπα εργασία, αλλά και θα κατηγοριοποιήσει σχολεία, μαθητές και εκπαιδευτικούς και πολλούς θα οδηγήσει σε απόλυση.
Για το λόγο αυτό το Υπουργείο με τη νέα εγκύκλιο πιέζει τους διευθυντές να κάνουν ανάθεση, ώστε να προχωρήσει η συγκρότηση των ομάδων εργασίας, επιχειρώντας να καταργήσει τις αρμοδιότητες του Συλλόγου διδασκόντων.
· Καλούμε όσους Συλλόγους Διδασκόντων δεν το έκαναν να συνεδριάσουν τώρα απορρίπτοντας τις ομάδες εργασίας. Θα είναι η καλύτερη απάντηση ση νέα εγκύκλιο.

· Καλούμε τους Δ/ντές, Δ/ντριες να σταθούν δίπλα στους συναδέλφους και με τον Κλάδο.
· Καλούμε τις, τους Σχολ. Συμβούλους της περιοχής μας να ση συμμετέχουν στα σεμινάρια.

· Καλούμε το ΔΣ της ΔΟΕ να συνεδριάσει άμεσα και να πάρει αποφάσεις.

Κανένας μόνος του. Με όρους κινήματος, συλλογικά θα ανατρέψουμε για άλλη μια φορά τα σχέδιά τους.  Συνεχίζουμε δυναμικά…
Το Δ.Σ. 
