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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 7 Μάη 2014
Αριθ. Πρωτ.:73
ΠΡΟΣ: Α΄Δ/νση Π.Ε Αθήνας

 Μέλη μας
48ο Ενημερωτικό
ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ!

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ  ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9/5/2014 ΣΤΙΣ 2.30 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
 ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Για τη συμμετοχή μας στην παράσταση διαμαρτυρίας το ΔΣ του Συλλόγου μας κηρύσσει 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας για τις 3 τελευταίες ώρες του πρωινού ωραρίου και τις 3 πρώτες του απογευματινού.
Διεκδικούμε:

· Αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν, υποχρεωτική Ειδική Αγωγή για όλα τα παιδιά που την έχουν ανάγκη σε σχολικές μονάδες του ΥΠΕΠΘ. Δημιουργία ΤΕ σε κάθε σχολική μονάδα και βαθμίδα εκπαίδευσης. Παράλληλη στήριξη στα παιδιά που την έχουν ανάγκη. Σύγχρονος εξοπλισμός των δομών  ΕΑΕ. Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών.

· Όλα τα παιδιά με Ειδικές Ανάγκες να φοιτούν στη δημόσια ΕΑΕ, καθένα στη δομή που καλύπτει τις ανάγκες του. Ούτε ένα παιδί με αναπηρία στο σπίτι του.

· Να απαγορευτεί η επιχειρηματική δράση στο χώρο της Ειδικής Αγωγής, της πρώιμης διάγνωσης και παρέμβασης, αλλά και της αποκατάστασης των παιδιών με αναπηρίες.

· Τα χρήματα του ΕΣΠΑ για την Ειδική Αγωγή να κατευθύνονται στη δημιουργία βασικών σταθερών δομών και όχι για επιδότηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.

· Αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους.

· Μαζικοί διορισμοί στην ΕΑΕ σε όλες τις βαθμίδες της. Μονιμοποίηση εδώ και τώρα όλων των εργαζομένων (εκπαιδευτικού, ειδικού εκπαιδευτικού, βοηθητικού και τεχνικού προσωπικού) στις μονάδες Ειδικής Αγωγής, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου ειδικευμένου προσωπικού για τη στήριξη των παιδιών με αναπηρίες και μαθησιακές δυσκολίες. Μοναδική προϋπόθεση για το επάγγελμα να είναι το πτυχίο, χωρίς άλλες εξετάσεις ή πιστοποιήσεις και όλοι οι εργαζόμενοι να έχουν μόνιμη και σταθερή εργασία. Καμία κατηγοριοποίηση, κατακερματισμό και διαχωρισμό των εκπαιδευτικών. Ενιαία κριτήρια μεταθέσεων, αποσπάσεων, διορισμών σε όλη την εκπαίδευση.

· Άμεση λειτουργία του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου στο Βύρωνα που κινδυνεύει να καταργηθεί πριν καν λειτουργήσει.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος


        
            Πετρίδης Μανώλης
