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50ο Ενημερωτικό
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ - ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ - ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΙ  ΣΧΟΛΕΙΩΝ …

ΝΕΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Συναδέλφισες και συνάδελφοι, φίλοι γονείς,
Πριν λίγες μέρες διέρρευσε στον τύπο νέος γύρος συγχωνεύσεων, υποβιβασμών και καταργήσεων  σχολείων (νηπιαγωγείων, δημοτικών, γυμνασίων, γενικών λυκείων, ΕΠΑΛ, Εργαστηριακών κέντρων) σε όλη τη χώρα!
Ο κύκλος των συγχωνεύσεων ξεκίνησε το 2010 με τα 2000 σχολεία, ανάμεσά τους συγχωνεύθηκαν και αρκετά σχολεία του Συλλόγου μας. Συνεχίστηκε με τα εκατοντάδες τμήματα που καταργήθηκαν ή συμπτύχθηκαν ενδιάμεσα, και τώρα προχωρούν και πάλι σε νέες μεταβολές σχολείων, αφού με τους νόμους που προηγήθηκαν το προηγούμενο διάστημα μετρήθηκε και αποτυπώθηκε η χωρητικότητα των αιθουσών του κάθε σχολείου, αυξήθηκε ο αριθμός των μαθητών ανά τμήμα, για να στοιβάζουν τα παιδιά σε 25-28-30άρια τμήματα με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη μόρφωση και τη ζωή τους στο σχολείο.
Έτσι με κοινή υπουργική απόφαση που διέρρευσε:
· Συγχωνεύονται 128 δημοτικά σχολεία, 12 ΕΠΑΛ, 16 Γυμνάσια και 74 νηπιαγωγεία.

· Καταργούνται 15 δημοτικά, 30 νηπιαγωγεία, 1 γυμνάσιο και 3 ΕΠΑΛ.

· Τα περισσότερα δημοτικά σχολεία που συγχωνεύονται βρίσκονται στην Αττική, στους δήμους Βύρωνα, Γαλατσίου, Ζωγράφου, Αν. Αττικής, Δυτ. Αττικής, Ηρακλείου, Μελισσίων, Χολαργού, Αγίας Παρασκευής,  Περιστερίου, Αιγάλεω, Πετρούπολης, Καλλιθέας και Γλυφάδας.

Ανάμεσα στα σχολεία που συγχωνεύονται και μέχρι τώρα γνωρίζουμε, χωρίς να αποκλείονται και σε άλλα ( π.χ. συμπτύξεις τμημάτων ), είναι 6 Δημοτικά Σχολεία του Συλλόγου μας στο δήμο Βύρωνα, που γίνονται 3 πολυπληθή σχολεία. Συγκεκριμένα:
· τα 1ο και 2ο  Δημοτικά Σχολεία που γίνονται 1 Δημοτικό Σχολείο και προβλέπεται να είναι 16θέσιο, (τα 2 σχολεία ήταν 8θέσια).

· τα 3ο και 13ο  Δημοτικά Σχολεία που γίνονται 1 Δημοτικό Σχολείο και προβλέπεται να είναι 16θέσιο, (τα 2 σχολεία ήταν 8θέσια).

· τα 9ο και 16ο  Δημοτικά Σχολεία που γίνονται 1 Δημοτικό Σχολείο και προβλέπεται να είναι 14θέσιο, χάνοντας δηλαδή 2 τμήματα (το 9ο ήταν 10θέσιο και το 6ο 6θέσιο).
Από την συγχώνευση αυτών των σχολείων προβλέπεται να χαθούν τουλάχιστον 10 οργανικές θέσεις δασκάλων και αρκετές εκπαιδευτικών ειδικοτήτων
Και η νέα αντιεκπαιδευτική επίθεση έχει στόχο την παραπέρα προώθηση του «νέου» νηπιαγωγείου-σχολείου-γυμνασίου-λυκείου, που για να λειτουργήσουν ως αυτόνομες σχολικές μονάδες και να εφαρμοστεί το νέο πρόγραμμα αλλά και για να προσελκύσουν εύκολα χορηγούς χρειάζονται περισσότερους μαθητές - πελάτες! Για να απαλλαχτεί το κράτος από το κόστος της λειτουργίας των σχολικών μονάδων να προωθηθεί η διαφοροποίηση, η κατηγοριοποίηση μαθητών και εκπαιδευτικών και η αξιολόγηση.

Την παραπέρα υποβάθμιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της μόρφωσης των παιδιών ιδίως των μαθητών που παρουσιάζουν μαθησιακές δυσκολίες ύστερα και από τον νέο νόμο που σχεδιάζεται για την ειδική αγωγή. 
Παράλληλα έχουμε την  εμπειρία από τις προηγούμενες συγχωνεύσεις που οδήγησαν σε χάσιμο οργανικών θέσεων, μετακινήσεων, υποχρεωτικών μεταθέσεων, διαθεσιμότητας - απόλυσης. 
Θα δημιουργηθούν χιλιάδες κενά κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς γιατί παρά τις διαφαινόμενες χιλιάδες συνταξιοδοτήσεις οι διορισμοί που προβλέπονται για το 2014- 2015 είναι μόλις 212 (95 νηπιαγωγών, 17 δασκάλων και 100 καθηγητών όλων των ειδικοτήτων!). Έτσι θα προωθηθεί η ελαστική εργασία και οι προσλήψεις μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ της 6μηνης απασχόλησης.
Αυτό είναι το νέο σχολείο της ΕΕ, της ημιμάθειας και των επιχειρήσεων!

Μόνο που η εκπαιδευτική διαδικασία δεν είναι ξεροί αριθμοί και τα παιδιά μας είναι ζωντανά και δε θα επιτρέψουμε να στοιβαχτούν σαν πακέτα!!!
Χρέος των εκπαιδευτικών είναι να υπερασπιστούν και να αγωνιστούν για την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων με κριτήριο το συμφέρον των παιδιών και το δικαίωμα όλων στη μόνιμη-σταθερή δουλειά.
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, τους μαζικούς φορείς των εργαζομένων να κάνουν δική τους υπόθεση τη μόρφωση των παιδιών τους.

 Διεκδικούμε:

· Καμία σύμπτυξη-συγχώνευση σχολείων και τμημάτων. Καμιά οργανική χαμένη!
· Μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών.

· 15 νήπια-προνήπια ανά νηπιαγωγό και δάσκαλο Α και Β τάξης. 20 μαθητές ανά δάσκαλο στις υπόλοιπες τάξεις του Δημοτικού.
· Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων και σχολείων.
· Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση υψηλού επιπέδου, με βάση τις κατακτήσεις της επιστήμης και της τεχνολογίας, για όλα τα παιδιά.
Συμμετέχουμε στην παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Παιδείας, την Τετάρτη 21 του Μάη 2014, στις 1.00 το μεσημέρι με κήρυξη 3ωρης στάσης από τη ΔΟΕ (τρεις τελευταίες ώρες πρωινής και τρεις πρώτες απογευματινής).
Συμμετέχουμε στη νέα κινητοποίηση έξω απ΄ το Υπουργείο παιδείας, την Τρίτη 27 Μάη, στις 2,30 μ.μ. μαζί με την ΑΣΓΜΕ και με άμεσα αιτήματα :

· Λέμε όχι στις νέες συγχωνεύσεις. Να μη γίνουν τα σχολεία μας απρόσωπα μεγαθήρια, εχθρικά για εμάς και τα παιδιά μας και βολικά για τις επιχειρήσεις και τα κέρδη τους. 

· Να εξασφαλιστεί η μεταφορά των μαθητών σε όσα σχολεία είναι αυτή απαραίτητη (ειδικά, διαπολιτισμικά, μουσικά, καλλιτεχνικά, κ.ά.).

· Οι μαθητές της Α' Λυκείου να εξεταστούν όπως και τα προηγούμενα χρόνια με θέματα που θα βάλει ο διδάσκοντας και όχι με βάση την τράπεζα θεμάτων. Οι μαθητές όλων των τάξεων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης να εξετασθούν σ' αυτά που έχουν διδαχθεί και όχι σε αυτά που θα έπρεπε να έχουν διδαχθεί.

Εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθητές, να μπλοκάρουμε τη νέα αντιεκπαιδευτική επίθεση!


Φτάνει πια! Καμία ανοχή και αναμονή!

Το Δ.Σ. θα προχωρήσει άμεσα σε Σύσκεψη εκπαιδευτικών και γονέων των συγχωνευόμενων σχολείων και όχι μόνο.



Το Δ.Σ.
