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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 9/6/2014
Αριθ. Πρωτ.: 88
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Συλ. Γονέων, Δήμο Βύρωνα, Α Δ/νση, Γραφείο Σχ Συμβούλων, Περιφ Δ/νση Αττικής
59ο Ενημερωτικό 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ 
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
· ΤΕΤΑΡΤΗ 11/6 στις 3 μμ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ
· ΤΕΤΑΡΤΗ 11/6 στις 6.30 μ.μ. ΟΛΟΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας χαιρετίζει τη μαζική συμμετοχή εκπαιδευτικών, γονιών, μαθητών μας και άλλων εργαζομένων στο συμβολικό κλείσιμο των ν 1ου, 2ου, 3ου, 13ου Δημοτικών σχολείων Βύρωνα, την Παρασκευή 6 Ιούνη 2014, που έγινε μετά από κάλεσμα του Συλλόγου μας, με την καθολική συμμετοχή των εκπαιδευτικών των Δημοτικών και Νηπιαγωγείων του Συγκροτήματος, αλλά και εκπαιδευτικών άλλων σχολείων, στα πλαίσια της 2ωρης στάσης που κήρυξη ο Σύλλογός μας. Η κινητοποίηση αυτή ήταν συνέχεια της δυναμικής πορείας, που έγινε τη Δευτέρα 2/6/2014 στο Βύρωνα ενάντια στις συγχωνεύσεις 6 δημοτικών σε 3. 
Η συμμετοχή στο κάλεσμά μας των Συλλόγων γονέων, των γονέων, εργαζομένων, αλλά και η εντυπωσιακή συμμετοχή των μαθητών καθώς και η γεμάτη παλμό πορεία που ακολούθησε έδειξαν για άλλη μια φορά  τη διάθεση όλων των συγκεντρωμένων  να αποτρέψουμε τις προωθούμενες συγχωνεύσεις. 

Δ ε   σ τ α μ α τ ά μ ε! 
Δίνουμε το αγωνιστικό μας παρών την Τετάρτη11/6/2014 στις 3 το μεσημέρι  στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου  Βύρωνα, που έχει ως 1ο  θέμα συζήτησης τις συγχωνεύσεις των σχολείων, ύστερα από αίτημα του Συλλόγου μας.

Συνεχίζουμε το απόγευμα της ίδιας μέρας στις 6.30 μμ έξω από τη Βουλή, συμμετέχοντας στο κάλεσμα και στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας, που διοργανώνει η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ενάντια στις συγχωνεύσεις-καταργήσεις σχολείων αλλά και για να πάρουν πίσω την Τράπεζα Θεμάτων. ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ!
ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΟΥΝ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠ/ΚΩΝ!

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Κατά πληροφορίες στις 11/6 ή 12/6 πιθανόν να κληθούν οι διευθυντές σχολικών μονάδων σε σεμινάρια για αξιολόγηση εκπ/κών. Ο χρόνος αλλά και η ημερομηνία παραμένει εφτασφράγιστο μυστικό. Γελιούνται όμως. Όπου και όποτε οριστεί το σεμινάριο εμείς θα είμαστε εκεί!
Το ΔΣ του Συλλόγου μας καλεί τους Δ/ντές και τις Δ/ντριες των σχολείων μας να δείξουν έμπρακτα τη αντίθεσή τους και να μη συμβάλλουν με την παρουσία τους στη διεξαγωγή των σεμιναρίων συμμετέχοντας καθολικά στη 48ωρη απεργία που έχει κηρύξει η ΔΟΕ γι' αυτά τα σεμινάρια, ενώ το σύνολο των συναδέλφων θα προχωρήσει σε κινητοποίηση με 3ωρη στάση την πρώτη μέρα του σεμιναρίου, με στόχο την ακύρωσή του. (Είμαστε σε επαγρύπνηση, θα ενημερωθείτε άμεσα).
Το Δ.Σ.
