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61ο Ενημερωτικό
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΦΟΡΜΕΣ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ! ΔΕΝ ΤΙΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ!
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΝΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΟΥΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 17.6 ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Με την εγκύκλιο στις 4/6/2014 δόθηκε πρόσβαση στα σχολεία μέσω του “My school” για να υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις εκθέσεις αυτοαξιολόγησης (έκθεση αποτύπωσης). 

Είναι φανερό ότι μέσα από αυτή τη διαδικασία θέλουν να επιβάλουν την αντίληψη ότι οι εκπαιδευτικοί και το σχολείο θα πρέπει να δίνει λόγο και να “αναφέρει” κάθε στιγμή το τι κάνει και πόσο υλοποιεί τις απαιτήσεις του Υπουργείου. Αυτό θα αποτελέσει τη βάση για την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας αλλά και των εκπαιδευτικών! 

Επίσης θέλουν με προαπαιτούμενο αυτές τις διαδικασίες να εξασφαλίσουν την υποταγή των σχολείων στην έκθεση αυτοαξιολόγησης με τα δεδομένα του Παρατηρητήριου χωρίς καμία παρέκκλιση ή αμφισβήτηση, εμποδίζοντας τους εκπαιδευτικούς να εκφράσουν την τοποθέτηση τους, όπως την αποφάσισαν στο Σύλλογο Διδασκόντων. 

Θεωρούμε ότι αυτή η διαδικασία είναι απαράδεκτη από κάθε άποψη και επιχειρεί να παραβιάσει τη θέληση των εκπαιδευτικών, γι' αυτό πρέπει να απορριφθεί. 

Με βάση αυτή την εξέλιξη: 

Καλούμε τους συναδέλφους να μην καταθέσουν κανένα κείμενο που να αναφέρεται στους δείκτες, άλλωστε υποχρεωτικά μας έβαλαν στις ομάδες εργασίας, και τους Συλλόγους Διδασκόντων να επανεξετάσουν τη συνολική τους τοποθέτηση σε σχέση με την αυτοαξιολόγηση και να αποφασίσουν ότι δεν εγκρίνουν καμία έκθεση προς κατάθεση. 

Καλούμε τους δ/ντές, δ/ντριες και τους Συλλόγους Διδασκόντων να ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ την ηλεκτρονική φόρμα γιατί αποτελεί πλήρη αξιολόγηση της σχολικής μονάδας, των εκπαιδευτικών και των μαθητών! 
Σε κάθε περίπτωση καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να συνεδριάσουν μετά τη Γ.Σ. του Συλλόγου που είναι την Τρίτη 17.6.2014 στις 12 το μεσημέρι, όπου να είμαστε όλοι για να πάρουμε συλλογικές αποφάσεις.

Εννοείται ότι οι συνάδελφοι που έκαναν στάση εργασίας έχουν κάθε λόγο να μην καταθέσουν αλλά ούτε και να εγκρίνουν καμία έκθεση, αφού δεν παρήχθη κανένα έργο λόγω στάσης.
Διευκρινίζουμε ότι από πουθενά δεν προκύπτει υπηρεσιακή υποχρέωση των εκπαιδευτικών να δώσουν στοιχεία για τη διάρκεια και τον τρόπο λειτουργίας των ομάδων εργασίας. Τόσο ή εγκύκλιος (η τελευταία δεν αναφέρεται καθόλου στους εκπαιδευτικούς για τη συμπλήρωση των στοιχείων – δεν τους υποχρεώνει ούτε τυπικά) όσο και η ανάθεση του δ/ντή αναφέρονται στην επεξεργασία συγκεκριμένων δεικτών για την αυτοαξιολόγηση και σε τίποτα άλλο. 

Οι δ/ντές, δ/ντριες δεν πρέπει να συμπληρώσουν τη φόρμα καθώς δεν έχουν τη συναίνεση του Συλλόγου Διδασκόντων. 

Η αυτοαξιολόγηση δεν έχει την συναίνεση μας / η αυτοαξιολόγηση – αξιολόγηση δε θα περάσει ! ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!
Διευκρινiσεις σχετικά με τη διαδικασία των συνεδριάσεων των Συλλόγων Διδασκόντων: 

Οι διευθυντές έχουν  υποχρέωση να φέρουν στην ολομέλεια του Συλλόγου Διδασκόντων την έγκριση του κάθε δείκτη, αν παραδοθεί κείμενο, και της έκθεσης αυτοαξιολόγησης συνολικά. 

Παραθέτουμε το σχετικό απόσπασμα της 190089/Γ1/10. 12. 2013 εγκυκλίου του Κεδίκογλου (Τρίτη σελίδα) : 2. Η έναρξη των διαδικασιών της ΑΕΕ στο σχολείο γίνεται με τον καθορισμό των ομάδων εργασίας και ολοκληρώνεται στο τέλος του σχολικού έτους με την έγκριση των αποτελεσμάτων σε τακτικές ή έκτακτες ολομέλειες του Συλλόγου Διδασκόντων, σύμφωνα με το Ν. 1566/85 (ΦΕΚ 167/30-09-1985, τ. Α΄,Άρθρο 11, παρ. ΣΤ) και το Άρθρο 37 της με αριθμ. Φ.353.1/324/105657/Δ1/8-10-2002 (ΦΕΚ 1340, τ. Β΄) Υπ. Απόφαση.

Είναι φανερό ότι το πόρισμα της κάθε ομάδας εργασίας έρχεται σε συζήτηση στην ολομέλεια του Συλλόγου Διδασκόντων και πρέπει να εξασφαλίσει την έγκρισή του, δηλαδή την πλειοψηφία. Η κατάθεση του πορίσματος της ομάδας εργασίας δε σημαίνει ότι αυτό αποτελεί και κομμάτι της  έκθεσης αυτοαξιολόγησης, αν δεν τύχει της έγκρισης του Συλλόγου Διδασκόντων. 

 Όταν η ομάδα έχει δύο προτάσεις τότε έρχονται και οι δύο (πλειοψηφική και μειοψηφική) στην ολομέλεια και αποφασίζει ο Σύλλογος Διδασκόντων. Θα εγκρίνει τη μία από τις δύο ή μπορεί να απορρίψει και τις δύο. Οι προτάσεις, σ΄ αυτή την περίπτωση, καταγράφονται στο πρακτικό ως μειοψηφούσες αλλά δεν αποτελούν κομμάτι της έκθεσης του σχολείου. 

Αν ο Σύλλογος Διδασκόντων αποφασίσει ότι δεν μπαίνει στη διαδικασία έγκρισης εισηγήσεων-εκθέσεων, τότε, οι όποιες εισηγήσεις-προτάσεις κατατεθούν, μπορούν να καταγραφούν στο πρακτικό ως άποψη αυτού που την καταθέτει, αν το θέλει, αλλά δεν μπορεί ν’ αποτελέσουν έκθεση του σχολείου. 

Δεν μπορεί να βγει έκθεση χωρίς αναλυτική συζήτηση και πλειοψηφική απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων. 

Στο πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων δεν καταγράφεται ονομαστικά η ψήφος των εκπαιδευτικών ή η τοποθέτησή τους, παρά μόνον εφόσον οι ίδιοι το ζητήσουν. 

Η θέση του Δ.Σ. και του Συλλόγου μας, για την οποία και μέχρι τώρα έχουμε αγωνιστεί, είναι να μη συμπληρωθεί καμιά έκθεση. Να μην μπούμε στους δείκτες του Υπουργείου, γιατί αυτό σημαίνει ότι κάνουμε αυτοαξιολόγηση, αυτό ακριβώς θέλει το Υπουργείο, και έτσι σαμποτάρουμε τον μέχρι τώρα αγώνα μας.
Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να καταθέσουν το κείμενο απόφασης του Συλλόγου μας (52ο Ενημ.) ή οποιοδήποτε άλλο κείμενο δικό τους που θα δηλώνει την αντίθεσή τους να μπουν στους δείκτες, δηλαδή στη διαδικασία της αυτοαξιολόγησης-αξιολόγησης.
Καλούμε τους Δ/ντές να ορίσουν Συλλόγους Διδασκόντων μετά τις 17/6/2014, ημέρα που θα πραγματοποιηθεί η Επαναληπτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, στην οποία οφείλουμε να συμμετέχουμε όλοι και όλες για να πάρουμε συλλογικές αποφάσεις.

Το Δ.Σ. 
