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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 12/6/2014
Αριθ. Πρωτ.: 91
ΠΡΟΣ: Διευθυντές μέλη μας, όλα τα μέλη μας
62ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ
ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!
Παρακολουθείτε την ιστοσελίδα του Συλλόγου (sylimvrioti.gr), σε περίπτωση εξελίξεων θα κρεμαστεί αμέσως νέο ενημερωτικό

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
σας ενημερώνουμε πως από την Περιφέρεια Αττικής και την Α΄Δ/νση Π.Ε. επιχειρείται αιφνιδιασμός σχετικά με τη διοργάνωση των σεμιναρίων προς τους Διευθυντές των σχολείων για την ατομική αξιολόγηση των εκπαιδευτικών. Μετά την ακύρωση από το κίνημα κάθε τέτοιου σεμιναρίου πανελλαδικά, στην Αθήνα επιχειρούν τον κατακερματισμό με ταυτόχρονη διεξαγωγή δεκάδων  σεμιναρίων, ώστε να εμποδίσουν το μπλοκάρισμα από τη μεριά των Συλλόγων.
Ταυτόχρονα, με άκρα μυστικότητα επέλεξαν τους επιμορφωτές από τους σχολικούς συμβούλους που διετέλεσαν διευθυντές σχολείων και έχουν επιμορφωθεί οι ίδιοι την Άνοιξη στο αστυνομοκρατούμενο Υπουργείο και κρατούν ως επτασφράγιστο μυστικό, ακόμα και από τους διευθυντές που θα κληθούν στα διήμερα σεμινάρια, τον τόπο και το χρόνο διεξαγωγής τους. 
Παίζουν με τις ημερομηνίες σε μέρες που στα σχολεία υπάρχει πραγματικός πυρετός δραστηριοτήτων και αναγκών τις οποίες τορπιλίζουν για να εισπραχθούν τα κονδύλια από τους ημέτερους, που προϋποθέτει την συμμετοχή των διευθυντών στα σεμινάρια. 
 Ετοίμαζαν αιφνιδιασμό, με ειδοποίηση μια μέρα πριν, για 11-12 Ιούνη, κατόπιν ανέβαλαν για 19-20 και τελευταία έρχεται η πληροφορία για Δευτέρα 16 και Τετάρτη 18 Ιούνη! Καταλαβαίνουμε τον πανικό τους, αλλά ας είναι σίγουροι ότι θα τα ακυρώσουμε τα σεμινάρια, ό,τι και αν σκαρφιστούν! 

Βέβαιο είναι ότι η ειδοποίηση των Δ/ντών θα γίνει ίσως και τηλεφωνικά στον καθένα, πιθανόν και το Σαββατοκύριακο που τα σχολεία είναι κλειστά.
ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ: 

· Καλούμε όλους τους συναδέλφους του Συλλόγου σε άμεση επαγρύπνηση και ετοιμότητα για την ενεργοποίηση της προκηρυγμένης από τη ΔΟΕ τρίωρης στάσης εργασίας για όλους μας και την μαζική παρουσία μας έξω από το σχολείο που θα διεξαχθεί το σεμινάριο. Πιθανό σχολείο πραγματοποίησης, για τους Δ/ντές των Σχολείων του Συλλόγου μας,  το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών ( Σπύρου Μερκούρη, Παγκράτι).
· Καλούμε τους συναδέλφους Διευθυντές των σχολείων να συνδράμουν την συλλογική αντίσταση, να ενημερώσουν το Σύλλογο για τον τόπο και το χρόνο των σεμιναρίων στα οποία θα κληθούν και να μη συμμετέχουν σε αυτά, αξιοποιώντας τη 48ωρη απεργία που έχει κηρυχθεί γι' αυτούς από ΔΟΕ. 
· Δηλαδή η απεργία είναι 48ωρη για τους διευθυντές και τρίωρη για όλους για να γίνει η παράσταση του Συλλόγου την πρώτη μέρα.
Είναι ώρα πλέον συλλογικής αλλά και ατομικής ευθύνης του καθενός.
Το Δ.Σ.
