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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 12/6/2014
Αριθ. Πρωτ.: 93
ΠΡΟΣ: Διευθυντές μέλη μας, όλα τα μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Α Δ/νση, Γραφείο Συμβούλων, ΔΟΕ, ΜΜΕ
63ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ
ΔΕΥΤΕΡΑ 16/6/2014 ΞΕΚΙΝΟΥΝ ΤΑ ΔΙΗΜΕΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ-ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ!
ΚΑΝΕΝΑΣ Δ/ΝΤΗΣ- Δ/ΝΤΡΙΑ ΝΑ ΜΗ ΛΑΒΕΙ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑΣ ΣΤΗ 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ!

ΟΛΟΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 16/6/2014 στις 7.30 π.μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ 1ο ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Σπύρου Μερκούρη, Παγκράτι)!
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
τελικά τα κρυφτούλι της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπ/σης Αττικής τελείωσε και τη Δευτέρα 16.6 ξεκινούν τα σεμινάρια επιμόρφωσης και προετοιμασίας των διευθυντών για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών σε όλη την Αττική και στην περιοχή μας.

Οι διευθυντές ενημερώθηκαν τηλεφωνικώς, δε γνωρίζουν παρά μόνο την έναρξη και τον τόπο. Η διοίκηση πίστευε ότι θα αιφνιδιάσει τους Συλλόγους για να μην οργανωθεί η αντίστασή μας και να μην ακυρωθούν τα σεμινάριά τους. Δε θέλανε να συμβεί ό,τι συνέβη όλη τη χρονιά πανελλαδικά που ακυρώθηκαν σχεδόν όλα. Γελάστηκαν όμως! Θα μας βρίσκουν μπροστά τους και φυσικά και τη Δευτέρα.
Καλούμε τους συναδέλφους Διευθυντές των σχολείων να μη συμμετέχουν στα σεμινάρια (με τα οποία θέλουν να τους προετοιμάσουν να γίνουν αξιολογητές των συναδέλφων τους) αξιοποιώντας τη 48ωρη απεργία που κηρύχθηκε γι' αυτούς από ΔΟΕ.
Καλούμε τους συναδέλφους, αξιοποιώντας την τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας που έχει κηρύξει η ΔΟΕ για όλους μας, να είναι παρόντες τη Δευτέρα 16/6 στις 7.30 π.μ. στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών, για να εκφράσουμε την αντίθεσή μας ενάντια στην αξιολόγηση και να ακυρώσουμε, όλοι μαζί, τα σεμινάριά τους!
Δηλαδή η απεργία είναι 48ωρη για τους διευθυντές και τρίωρη για όλους για να γίνει η παράσταση του Συλλόγου την πρώτη μέρα.

Είναι ώρα πλέον συλλογικής αλλά και ατομικής ευθύνης του καθενός.
Ο αγώνας ενάντια στην αξιολόγηση συνεχίζεται.

Όλοι και όλες τη Δευτέρα 7.30 πμ έξω από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών!
Το Δ.Σ.
