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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 17/6/2014
Αριθ. Πρωτ.: 95
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
 65ο Ενημερωτικό

· ΤΕΛΙΚΑ ΑΝΑΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΤΟ 2ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
· ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗ Γ.Σ.

· ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ (52ο και 61ο Ενημ) ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΤΟ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
· ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

· ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ

· ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

το σεμινάριο της δεύτερης μέρας για τους διευθυντές τελικά αναστέλλεται.  Μετά την κινητοποίηση του Συλλόγου μας, που είχε ως αποτέλεσμα να ακυρωθεί το σεμινάριο της πρώτης μέρας, είδαν ότι δεν τους βγαίνει, ότι θα ακυρώσουμε και το σεμινάριο της δεύτερης μέρας και αποφάσισαν να το αναστείλουν.
Αυτή τη στιγμή δεν ξέρουμε για πότε, είμαστε σε επιφυλακή.

Το Δ.Σ. χαιρετίζει τους συναδέλφους που συμμετείχαν στη σημερινή (16/6) επαναληπτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, που, αν και ήταν σαφώς περισσότεροι από την πρώτη φορά και σε κάποια φάση είχαμε ίσως και απαρτία, παρόλα αυτά δε μπορέσαμε να πάρουμε αποφάσεις γιατί στο τέλος μείναμε λίγοι .

Παρόλα αυτά εκφράστηκε η ομόθυμη συμφωνία από όλους να βγει ψήφισμα που να καλεί σε συμμετοχή στο πανελλαδικό συλλαλητήριο των συνταξιουχικών οργανώσεων ενάντια στη νέα αντιασφαλιστική επέλαση, στις 19/6 στις 6 μμ στα Προπύλαια, καθώς και ψήφισμα στήριξης των αγωνιζόμενων καθαριστριών του Υπουργείου Οικονομικών.

Το Δ.Σ. καλεί όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν τις επόμενες μέρες στις συνεδριάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων το κείμενο του Συλλόγου, που καταδικάζει την αξιολόγηση και δε μπαίνει στους δείκτες αυτοαξιολόγησης, δηλαδή σ' αυτό που μας καλεί το Υπουργείο. 

Μπαίνετε στην ιστοσελίδα του Συλλόγου (sylimvrioti.gr) για να ενημερώνεστε για τις θέσεις του Συλλόγου σχετικά με εξελίξεις που συνδέονται με την παιδεία και όχι μόνο.

Το Δ.Σ.
