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Ένα τετράδιο για τα παιδιά της Παλαιστίνης! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, αγαπητοί γονείς,

Λένε πως «Μια εικόνα ισοδυναμεί με χίλιες λέξεις». Η εικόνα με το παλαιστίνιο κοριτσάκι της Γάζας που μετά το βομβαρδισμό του σπιτιού του έψαχνε στα ερείπια να βρει τα βιβλία και τα τετράδιά του, μάλλον ισοδυναμεί με συναγερμό.
Η απανθρωπιά, η βαρβαρότητα, η ιμπεριαλιστική θηριωδία δεν έχουν τελειωμό! Μέχρι στιγμής 565 μαθητές έχασαν τη ζωή τους, τουλάχιστον 3 χιλιάδες τραυματίστηκαν και καταστράφηκαν ολοσχερώς 277 σχολεία. Ισραήλ-ΕΕ-ΝΑΤΟ αιματοκυλούν το λαό της Παλαιστίνης. Η ελληνική κυβέρνηση βρίσκεται στο πλάι της δολοφονικής κυβέρνησης του Ισραήλ. Υπογράφει μαζί της συμφωνίες στρατιωτικής συνεργασίας, είναι συνένοχη.
Μόνο η παγκόσμια αλληλεγγύη των λαών μπορεί να σταματήσει το δολοφονικό χέρι των ιμπεριαλιστών. Ένας για όλους και όλοι για έναν!

Αλληλεγγύη τώρα στην πάλη των λαών!!!
Καλούμε τώρα όλους τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς, να μετατρέψουν το κάθε σχολείο, την κάθε γειτονιά σε ορμητήριο αλληλεγγύης για τα παιδιά και το λαό της Παλαιστίνης.

Σας καλούμε να ανταποκριθείτε στη δίμηνη καμπάνια αλληλεγγύης, που γίνεται με πρωτοβουλία της ΠΣΟ (Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία), της FISE (Παγκόσμια Συνδικαλιστική Οργάνωση Εκπαιδευτικών), σε συνεργασία με τη Γενική Ένωση Παλαιστινίων Εργατών και στην οποία συμμετέχει και ο Σύλλογός μας.

Συγκεντρώνουμε τετράδια, μολύβια, γόμες, γραφική ύλη σε κάθε σχολείο και τα παραδίδουμε στα μέλη του Δ.Σ του Συλλόγου μας έπειτα από επικοινωνία ως τις 15/10.
ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΘΟΥΝ ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ.
Για το Δ.Σ.
          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

    Κοπριτέλης Απόστολος
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