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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
Βύρωνας 21/9/2014
Αριθ. Πρωτ.: 106
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Γονέων, ΔΟΕ, Α Δ/νση, Σχ. Σύμβουλοι 

74ο Ενημερωτικό
ΘΕΜΑ 1ο: 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΡΙΤΗ 23/9/2013
Για άλλη μια φορά αστικό κράτος και δικαιοσύνη κήρυξαν παράνομη και καταχρηστική την «αποχή-απεργία», που έχει κηρύξει  η ΑΔΕΔΥ, από κάθε διαδικασία της λεγόμενης αξιολόγησης στο Δημόσιο. 
Η απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών είναι αντιδραστική και αυταρχική, όπως και η απόφασή τους, μετά από προσφυγή της κυβέρνησης, να πετάξουν στο δρόμο τις καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονομικών. 
Αστικό κράτος και δικαιοσύνη επιχειρούν να στερήσουν το δικαίωμα στους εργαζόμενους να αντιστέκονται και να αντιπαλεύουν τα αντιλαϊκά μέτρα. Ποινικοποιούν τους αγώνες, παρεμβαίνουν στα συνδικάτα.
Το σκεπτικό και η απόφαση του δικαστηρίου, ότι οι εργαζόμενοι δεν έχουν το δικαίωμα να έχουν ως απεργιακό αίτημα την κατάργηση νόμων είναι εξαιρετικά αντιδραστικό και επικίνδυνο. Πρέπει να απαντηθεί από όλους τους εργαζόμενους του Δημόσιου με μαζική συμμετοχή στην πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία 23/9 και μαζική οργανωμένη απειθαρχία και ανυπακοή στις διαδικασίες της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας και των εκπαιδευτικών.
Όλες και όλοι στον Αγώνα!

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Συγκέντρωση 9:30  π.μ. Άρειο Πάγο (Λ. Αλεξάνδρας)
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!
ΘΕΜΑ 2ο:  ΕΚΤΑΚΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ώρα 7.00 μ.μ.
Το ΔΣ του Συλλόγου, μας καλεί σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου στις 7.00μ.μ.  στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών (Δαμάρεως 65), για να συζητήσουμε τις τρέχουσες εξελίξεις, τα προβλήματα που έχουν τα σχολεία μας και να οργανώσουμε τον αγώνα μας για το θέμα της αξιολόγησης, των συμπτύξεων και γενικότερα όλων των εργασιακών και εκπαιδευτικών ζητημάτων που μας απασχολούν.
Η Συνέλευσή μας έχει βαρύνουσα σημασία και γιατί τα θέματα είναι φλέγονται και γιατί, σύμφωνα με τον προγραμματισμό της ΔΟΕ, οι αποφάσεις μας θα πάνε στην Ολομέλεια των Προέδρων όλων των Συλλόγων στις 6 του Οκτώβρη, όπου θα αποφασιστεί το πρόγραμμα δράσης του Κλάδου. Στην Ολομέλεια Προέδρων ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας έχει δικαίωμα ψήφου μόνο αν μεταφέρει απόφαση από Συνέλευση που έχει απαρτία.
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ!
Το  Δ.Σ.
