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              ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 12/10/2014
Αριθ. Πρωτ.: 121
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ. : Α Δνση, Περιφ Δνση Αττικής, Υπ Παιδείας, ΔΟΕ, ΜΜΕ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΜΕ ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ!

ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ!
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗΝ Α/ΔΝΣΗ 

ΤΡΙΤΗ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 ώρα 13.30
Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί σε παράσταση διαμαρτυρίας  στην Α Δ/νση Αθηνών μαζί με τους άλλους συλλόγους της Α΄Αθήνας, την Τρίτη 14 του Οκτώβρη 2014 και ώρα 13.30 ενάντια στην προωθούμενη κάλυψη των κενών, που δημιουργούνται από την έλλειψη εκπαιδευτικών λόγω αδιοριστίας, με μεταφερόμενους εκπαιδευτικούς είτε από σχολική μονάδα σε άλλη είτε από τα ολοήμερα τμήματα στα πρωινά.

Φαινόμενα που παρατηρήθηκαν και στα σχολεία του Συλλόγου μας  για τα οποία κάναμε και παράσταση στην Α΄ Αθήνας αλλά και καθημερινά συνεχίζονται, αφού οι ελάχιστοι διορισμοί δεν είναι δυνατόν να καλύψουν τα συνεχώς αυξανόμενα κενά.
Καλούμε για άλλη μια φορά τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Α΄ ΑΘήνας, την Περιφερειακή Δ/νση Αττικής και το Υπουργείο Παιδείας να σταματήσει το ντόμινο της μετακίνησης των εκπαιδευτικών. Οι εκπαιδευτικοί δεν είναι μπαλαντέρ. Ας αναλογιστούν ταυτόχρονα την αναστάτωση που προκαλούν τέτοιες ενέργειες σε εργαζόμενους γονείς, ένα μήνα μετά την έναρξη της χρονιάς, ανατρέποντας βίαια τον οικογενειακό προγραμματισμό τους αλλά και το παιδαγωγικό κλίμα της τάξης και της προσαρμογής των παιδιών μιας και βρισκόμαστε ακόμα στην έναρξη της χρονιάς.

Καλούμε την κυβέρνηση και το Υπουργεί Παιδείας να προχωρήσουν άμεσα σε προσλήψεις μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού για την ομαλή λειτουργία των σχολείων, τόσο των πρωινών αλλά και των ολοήμερων τμημάτων, τόσο με δασκάλους και νηπιαγωγούς όσο και με εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ  ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ 

ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ:

· Μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών, ώστε να καλυφτούν όλα τα κενά που υπάρχουν στα σχολεία και μονιμοποίηση όλων των εκπαιδευτικών αλλά και των άλλων εργαζομένων που δουλεύουν με οποιαδήποτε ελαστική σχέση εργασίας στην εκπαίδευση. 

· Να μην κλείσει κανένα τμήμα είτε κλασικό είτε ολοήμερο και να λειτουργήσουν τα ολοήμερα τμήματα σύμφωνα με τον αριθμό των μαθητών που έχουν εγγραφεί .

· Καμία μετακίνηση εκπαιδευτικών που «βαφτίζονται υπεράριθμοι».

· Μείωση του αριθμού των μαθητών σε κάθε τμήμα σε 15 για το Νηπιαγωγείο και τις Α΄ και Β΄ τάξεις του Δημοτικού και 20 για τις υπόλοιπες .

· Άμεση στελέχωση των ειδικών σχολείων με μόνιμο  εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό για να ανοίξουν επιτέλους!!!
Το Δ.Σ.
