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85αο Ενημερωτικό
Καμία παραβίαση στο ωράριο των εκπαιδευτικών - Καμία ανοχή στην απλήρωτη εργασία! Όχι στον εθελοντισμό της δουλείας!

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/11/2014 ώρα 14.00 στα Προπύλαια
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ!
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

ενώ έχουν περάσει ήδη δύο μήνες από την έναρξη του σχολικού έτους και τα κενά στα σχολεία είναι τεράστια (υπολογίζεται ότι λείπουν ακόμα γύρω στους 5000 εκπαιδευτικούς σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση), η κυβέρνηση, αντί να κάνει διορισμούς, επιχειρεί να τα καλύψει με συμπτύξεις τμημάτων, μετακινήσεις και παραβίαση του ωραρίου των εκπαιδευτικών.
Η κατάσταση αυτή έχει οδηγήσει πολλούς συναδέλφους να εργάζονται παραπάνω ώρες και να μπαίνουν σε τάξη στα κενά τους, άλλοτε από φιλότιμο και άλλοτε επειδή πιέζονται από τη διεύθυνση του σχολείου. Παρατηρείται επίσης το φαινόμενο να γίνεται ο δάσκαλος γυμναστής, ο/η Αγγλικών μουσικός κ.ο.κ. Να παραβιάζονται δηλαδή τα επιστημονικά αντικείμενα-δικαιώματα των διαφόρων ειδικοτήτων. Με όλα αυτά βολεύεται το Υπουργείο να παρουσιάζει χιλιάδες σχολεία ότι λειτουργούν κανονικά, ενώ η λειτουργία τους οφείλεται στην απλήρωτη εργασία των εκπαιδευτικών.

Φτάνει πιά!
Καλούμε τους συναδέλφους να σταματήσουν να ανέχονται την παραβίαση του ωραρίου τους και να απαιτούν να προσαρμόζεται το πρόγραμμα με βάση το εκπαιδευτικό δυναμικό του σχολείου! Δηλαδή θα πρέπει να λειτουργεί το σχολείο ως την ώρα (πρωινό ή ολοήμερο) που συμπληρώνουν το ωράριό τους οι εκπαιδευτικοί. Ούτε ώρα παραπάνω!

Τελευταία πρόκληση και εμπαιγμός προς εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές είναι η δήλωση του Υπουργού Παιδείας για την κάλυψη των κενών μέσω "εθελοντισμού"! Ο Υπουργός προκαλεί τους χιλιάδες συμβασιούχους και άνεργους συναδέλφους μας, που τους έχει καταδικάσει στην ανεργία, στην περιοδεία ανά την Ελλάδα και στην εξαθλίωση, καλώντας τους τώρα να δουλεύουν και τζάμπα με κίνητρο τα ...μόρια! Τα μόρια που χρόνια τώρα αποτελούσαν το τυράκι για να πηγαίνουν οι αναπληρωτές μία στην Κρήτη και μία στον Έβρο, αλλά η φάκα είναι η αδιοριστία και μόνιμη ελαστική εργασία. Αυτούς καλεί καταρχήν να νομιμοποιήσουν με τη θέλησή τους πια και την απλήρωτη εργασία!
Ταυτόχρονα κλείνει το μάτι στις διάφορες επιχειρήσεις (ΜΚΟ ήδη κάνουν προγράμματα ΕΣΠΑ στα δημόσια σχολεία προσλαμβάνοντας εκπαιδευτικούς μέσω δήμων) να μπαίνουν και να αλώνουν τα δημόσια σχολεία, στο όνομα της κάλυψης των κενών μέσω εθελοντών, εκπαιδευτικών ή άλλων, που θα είναι διατεθειμένοι να παίξουν αυτό το ρόλο. Έτσι οι εταιρείες, η εκκλησία, οι δήμοι και διάφοροι φιλάνθρωποι θα εισβάλουν στο σχολείο και φυσικά θα καθορίζουν και το πρόγραμμα. Ήδη ο Νιάρχος και άλλοι κάνουν προγράμματα γιατί να μη διδάσκουν;

Η ελαστική και απλήρωτη εργασία μαζί με την πληρωμή τους κόστους της λειτουργίας του δημόσιου σχολείου από τους γονείς είναι βασική πλευρά του "νέου" σχολείου και δοκιμασμένη. Το μοντέλο αυτό έχει δοκιμαστεί στις αγγλοσαξωνικές χώρες, στην Αμερική και αλλού και έχει μετατρέψει το σχολείο σε εταιρεία, τους γονείς σε πελάτες και τα παιδιά σε ημιμαθείς περιφερόμενους ευέλικτους εργαζόμενους.

Ως εδώ! Κανένας άνεργος εκπαιδευτικός να μην τσιμπήσει. Να μην επιτρέψουμε να μπει στο σχολείο καμία φιλάνθρωπη "εταιρεία". Τα σχολεία θέλουν εκπαιδευτικούς και είναι υποχρέωση του κράτους να καλύψει όλα τα κενά και να πληρώνει τους μισθούς.

Για να βάλουμε φρένο στον εμπαιγμό και στην απλήρωτη εργασία, το Δ.Σ. καλεί:

· Τους  συναδέλφους να μην παραβιάζουν ούτε ώρα το διδακτικό τους ωράριο, να μη μπαίνουν στα κενά τους σε τάξη γιατί ο εκπαιδευτικός δεν "απασχολεί" αλλά διδάσκει όταν μπαίνει σε τάξη.

· Τους συναδέλφους να διδάσκουν μόνο το επιστημονικό τους αντικείμενο και να μην παραβιάζουν τα δικαιώματα άλλων ειδικοτήτων. Έτσι ο δάσκαλος να μη γίνεται μουσικός και το αντίθετο.

· Οι εκπαιδευτικοί παραμένουν στο σχολείο πέραν του διδακτικού τους ωραρίου μόνο αν έχουν συγκεκριμένη εργασία, διαφορετικά φεύγουν.

· Τους διευθυντές που έχουν κενά στο σχολείο τους να μην πιέζουν τους συναδέλφους να τα καλύπτουν πέραν του ωραρίου τους αλλά να τροποποιούν το πρόγραμμα του σχολείου με βάση το διαθέσιμο εκπαιδευτικό προσωπικό και να στέλνουν το πρόγραμμα αυτό. Ενισχυτικά μπορούν να επισυνάπτουν και ανάλογη απόφαση Συλλόγου Διδασκόντων.

· Τους συναδέλφους αδιόριστους να μην πέσουν στην παγίδα του εθελοντή. Καμία ανοχή στην απλήρωτη εργασία!

· Να ειδοποιηθεί αμέσως το Δ.Σ. σε περίπτωση που μπει στο σχολείο κάποιος "εθελοντής" για να παρέμβουμε αμέσως ως Σύλλογος.

Όλοι και όλες στο Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο
την Παρασκευή  14/11/2014  ώρα 14.00 στα Προπύλαια!
Εδώ και τώρα:
μόνιμοι διορισμοί  εκπαιδευτικών για να καλυφθούν όλα τα κενά, 

μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων εκπαιδευτικών, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, 

γενναία χρηματοδότηση της εκπαίδευσης.
Για το Δ.Σ.
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