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 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
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Βύρωνας 16/11/2014
Αριθ. Πρωτ.: 136
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, ΜΜΕ
41 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ:

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΖΩΗ, ΜΟΡΦΩΣΗ, ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΛΑΪΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ!
Κλείνουν φέτος 41 χρόνια από το Νοέμβρη του '73. Τιμούμε την εξέγερση του Πολυτεχνείου συνεχίζοντας την πάλη, διεκδικώντας ζωή, μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα.

Καταδικάζουμε την προκλητική τακτική των πρυτανικών αρχών να κλείσουν σε συνεργασία με τα ματ τις πανεπιστημιακές σχολές πέντε μέρες πριν το γιορτασμό του Πολυτεχνείου και την καταστολή που οργάνωσε η κυβέρνηση ενάντια στους αγωνιζόμενους φοιτητές. Τους προειδοποιούμε ότι όση βία και αν χρησιμοποιήσουν, δε θα κάμψουν τους λαϊκούς αγώνες! Τους απαντάμε με μαζική συμμετοχή στη μεγάλη αντιιμπεριαλιστική διαδήλωση τη Δευτέρα 17 Νοέμβρη 2014!
Η εξέγερση του Πολυτεχνείου το Νοέμβρη του 1973 ήταν αγώνας ενάντια στη φασιστική δικτατορία, που επιβλήθηκε από Αμερικάνους και ΝΑΤΟ, ήταν αγώνας για γενικότερες ανατροπές, με όραμα μια καλύτερη παιδεία και κοινωνία.

Η εξέγερση του Πολυτεχνείου ήταν η κορύφωση της αντιδικτατορικής πάλης του λαού μας και δείχνει το δρόμο για την αναγκαία μαζική, αγωνιστική στράτευση που χρειάζεται σήμερα για να απαντήσουμε ως εργαζόμενοι, άνεργοι, γυναίκες, νεολαία στην ολομέτωπη επίθεση που δεχόμαστε από κεφάλαιο-κυβέρνηση-ΕΕ στα κατακτημένα δικαιώματά μας.

Αντλούμε δύναμη, αισιοδοξία και πίστη από τον αγώνα του Νοέμβρη του 1973!

Δεν έχουμε καμία αυταπάτη ότι, για να ζήσουμε εμείς και τα παιδιά μας καλύτερα, είναι μονόδρομος η σύγκρουση με τα μονοπώλια, την ΕΕ και τα πολιτικά και συνδικαλιστικά στηρίγματά τους. Καθώς μαζικοποιείται η πάλη αυτή θα απομονώνουμε και τους φασίστες της Χρυσής Αυγής. 
Δεν πρέπει να χάσουμε άλλο χρόνο, να οργανώσουμε τον αγώνα μας, μέσα από το Σύλλογό μας, το σωματείο μας, συμμετέχοντας μαζικά στις διαδικασίες του, βοηθώντας έτσι και τη γενικότερη ανασύνταξη του κινήματος.
Ο αγώνας μας, ως συνέχεια του Νοέμβρη του 1973, πρέπει να στρέφεται και ενάντια σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ που, για να εξασφαλίσουν τα συμφέροντα των μονοπωλίων, προωθούν επικίνδυνες εξελίξεις για το λαό μας και τους άλλους λαούς της περιοχής. Καταδικάζουμε τη στάση της ελληνικής κυβέρνησης που εμπλέκει τη χώρα μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς μέλη μας να μπουν στον αγώνα χωρίς άλλη καθυστέρηση για να σταματήσουμε την ιμπεριαλιστική επιθετικότητα στην περιοχή και τη νέα επίθεση που ετοιμάζουν επιχειρήσεις-ΕΕ-κυβέρνηση. Να απαιτήσουμε να σταματήσει η απλήρωτη εργασία, οι απολύσεις, η νέα επίθεση στα ασφαλιστικά, εργασιακά, οικονομικά, μορφωτικά, συνδικαλιστικά μας δικαιώματα και να απαιτήσουμε τη ζωή που μας αξίζει. Αυτή θα είναι η καλύτερη τιμή στην εξέγερση και στους νεκρούς του Πολυτεχνείου!
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ!
Για το Δ.Σ.

          Ο Πρόεδρος




         Ο Γ. Γραμματέας

 Κοπριτέλης Απόστολος


        
          Πετρίδης Μανώλης
