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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr
e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

 ΠΛΗΡ.: Κοπριτέλης Απόστολος   –   Πετρίδης Μανώλης
ΤΗΛ.:  σπ. 7251847 σχ. 7651841 – σπ. 7655898 σχ. 7658752
Βύρωνας 29/11/2014
Αριθ. Πρωτ.: 146
ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: ΔΟΕ, Α Δ/νση, Περιφ. Δ/νση Αττικής, Γραφείο Σχ. Συμβούλων, ΜΜΕ
95ο Ενημερωτικό
ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
ΣΤΗΝ "ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ
Συναδέλφισσες Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων του Συλλόγου,

Η Σχολική Σύμβουλος της 52ης περιφέρειας (Ζωγράφου, Καισαριανής, Βύρωνα, Ηλιούπολης) καλεί Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 1,2,3/12 τις προϊσταμένες των νηπιαγωγείων των παραπάνω δήμων, σε γκρουπ που θα δημιουργηθούν μετά από συνεννόηση με το γραφείο της συμβούλου, σε ενημέρωση-"επιμόρφωση" σχετικά με την αξιολόγησή τους και γενικότερα την αξιολόγηση. Κατά πληροφορίες στην "επιμόρφωση" μπορεί να είναι και η Διευθύντρια Εκπαίδευσης Α Αθήνας. Αν και το mail τόνιζε ότι η διαδικασία είναι προαιρετική, και μόνο το γεγονός ότι ειδοποιείται η κάθε προϊσταμένη ξεχωριστά και καθορίζονται γκρουπ σε συγκεκριμένες ώρες, δείχνει την "πίεση" που ασκείται στις συναδέλφισσες.
Το Δ.Σ. του Συλλόγου, με βάση τις αποφάσεις του Συλλόγου μας για την αξιολόγηση και το τι πρέπει να κάνουμε όλοι για να την αποτρέψουμε (δείτε στα mail σας ή στο sylimvrioti.gr το 94ο Ενημ.) καλεί τις συναδέλφισσες προϊσταμένες να μην πάει καμία στην "επιμόρφωση" αυτή δηλώνοντας απεργία-αποχή, δηλαδή τη απόφασή τους για συμπόρευση  με τις αποφάσεις του Συλλόγου και του Κλάδου να μην συμμετέχουμε σε καμία διαδικασία αξιολόγησης. Αυτό μπορεί να το δηλώσουν είτε προφορικά αν ρωτηθούν από Δ/ντρια Εκπαίδευσης ή Σχολική Σύμβουλο, είτε με απόφαση το Συλλόγου Διδασκόντων στο πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων, είτε στο βιβλίο πράξεων της προϊσταμένης.
Το Δ.Σ. θα παραστεί στην έναρξη των δύο γκρουπ "επιμόρφωσης" για να στηρίξει όσες συναδέλφισσες φτάσουν στο γραφείο της σχολικής συμβούλου για να δηλώσουν επί τόπου τη συμπόρευσή τους με το Σύλλογο και τον Κλάδο.

Συγκεκριμένα τη Δευτέρα 1η Δεκέμβρη, που καλούνται από το Σύλλογό μας οι προϊσταμένες της Καισαριανής, τα νηπιαγωγεία είναι κλειστά λόγω επαναληπτικών δημοτικών εκλογών, άρα δε χρειάζεται να προκηρύξουμε καμία επιπλέον στάση εργασίας, άλλωστε οι προϊσταμένες καλύπτονται από την απεργία-αποχή.
Την Τρίτη, που καλούνται οι προϊσταμένες του Βύρωνα, είναι μέρα συνδικαλιστικής άδειας (καταγγέλλουμε τη Σχολική Σύμβουλο που καλεί τέτοια μέρα), άρα έτσι κι αλλιώς είμαστε όλες και όλοι στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. Αλλά και όποια άλλη μέρα καλέσει τις προϊσταμένες του Βύρωνα, πρέπει όλες να δηλώσουν συμπόρευση με το Σύλλογο και τον Κλάδο με την απεργία-αποχή. Σε κάθε περίπτωση να ενημερωθεί το Δ.Σ. για να είναι εκεί.
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΕΣ/ΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ ΑΠΟΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ!

Για το Δ.Σ.




Ο Πρόεδρος





Ο Γ. Γραμματέας




Κοπριτέλης Απόστολος



Πετρίδης Μανώλης

