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Απολογισμός δράσης του απερχόμενου Δ.Σ. του Συλλόγου μας για τη συνδικαλιστική χρονιά 2013-2014

Τη χρονιά που πέρασε δεν αφήσαμε ζήτημα που να το προσπεράσουμε, να μην τοποθετηθούμε και να οργανώσουμε την πάλη του Συλλόγου μας γι’ αυτό (κινητοποιήσεις, παραστάσεις, στάσεις εργασίας, ανακοινώσεις κλπ). Κληθήκαμε να δράσουμε σε συνθήκες δύσκολες, με ένα συνδικαλιστικό κίνημα πέρα κι έξω από τις ανάγκες των εργαζομένων, με ένταση του φόβου αλλά και των αυταπατών για λύση με το λαό στη γωνία. Κληθήκαμε να δράσουμε σε συνθήκες δρομολόγησης των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων από πλουτοκρατία – ΕΕ – κυβέρνηση, δυνάμεις του ευρωμονόδρομου, έντασης της επίθεσης στα λαϊκά δικαιώματα, προώθησης του νέου νηπιαγωγείου, του νέου σχολείου, του νέου Λυκείου και της τράπεζας "θυμάτων" όπως πολύ σωστά την ονομάζουν οι μαθητές στους αγώνες τους. Σε συνθήκες που στις ηγεσίες του συνδικαλιστικού κινήματος, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, κυριαρχούν οι δυνάμεις του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Το αστικό πολιτικό σύστημα είναι ρευστό, αναζητείται λύση και μείγμα πολιτικής που σε κάθε περίπτωση θα θυσιάσει κι άλλα εργατικά – λαϊκά δικαιώματα στο βωμό της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας. Αυτή η στρατηγική προωθείται με τα μόνιμα μνημόνια της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) και τους μηχανισμούς επιτήρησης. 

Καμία ανοχή, καμία συνενοχή στη βάρβαρη πολιτική, καμία έκπτωση στις σύγχρονες ανάγκες μας, δε βολευόμαστε με το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα των 360 ευρώ, θέλουμε ζωή με δικαιώματα, πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά με μισθούς που να καλύπτουν τις σύγχρονες ανάγκες μας.
Το Κίνημα πρέπει να ανασυνταχθεί!

Σ’ αυτές τις συνθήκες πρέπει ο λαός να βάλλει τη δική του σφραγίδα στην εξελίξεις. Να καθορίσει τη δική του ατζέντα. Αυτό δε μπορεί να γίνει με το υπάρχον κίνημα. Να το πούμε καθαρά, το κίνημα πρέπει να αλλάξει ρότα! Να ανασυνταχθεί! Ανασύνταξη του κινήματος στον κλάδο των εκπαιδευτικών σημαίνει κίνημα από τα κάτω, σωματεία (ΣΎΛΛΟΓΟΙ και ΕΛΜΕ) με οργάνωση και προσανατολισμό, που θα συσπειρώνει εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητ,ές σε συμμαχία με τους άλλους εργαζόμενους, στον αγώνα για ένα άλλο σχολείο ενιαίο, δωδεκάχρονο, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν, που θα έχει εκπαιδευτικούς-παιδαγωγούς της νέας γενιάς, για να μορφώνουν και να διαπαιδαγωγούν τα παιδιά. Κίνημα που θα οργανώνει την πάλη για όλα τα προβλήματα, ενάντια σε νέα και παλαιά μέτρα, απαιτώντας άμεσα μέτρα για την ανακούφιση των λαϊκών οικογενειών, αλλά που δε θα καλλιεργεί αυταπάτες ότι μπορεί μέσα στην καπιταλιστική βαρβαρότητα να δουν οι εργαζόμενοι άσπρη μέρα. Κίνημα που θα προετοιμάζει τους εργαζόμενους να πάρουν στα χέρια τους τον πλούτο που παράγουν για να ικανοποιήσουν τις σύγχρονες ανάγκες τους. 

Τη χρονιά που πέρασε στον Κλάδο των εκπαιδευτικών είχαμε απολύσεις που δεν ήταν κεραυνός εν αιθρία. Ζούμε την ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων. Η διαδικασία των απολύσεων είναι σε εξέλιξη. 6.5 χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι θα ακολουθήσουν, μέσω και της αξιολόγησης. Η ελαστικοποίηση, η καταστρατήγηση της οργανικής θέσης, ο καθορισμός πλεονασμάτων – υπεράριθμων έχει να κάνει με την κινητικότητα στην οποία θέλουν να είναι οι εκπαιδευτικοί για να μπορούν να "καλύπτουν" όπως όπως τα χιλιάδες κενά λόγω της αδιοριστίας. Συνολικά πρέπει να μπει στο στόχαστρο η αιτία της ανεργίας και των απολύσεων, που είναι το ίδιο το καπιταλιστικό σύστημα.

Η αδιοριστία, η ελαστική μορφή εργασίας μέσω Υπουργείου ή ΕΣΠΑ ή ΕΣΠΑ ΟΑΕΔ και η απλήρωτη εργασία διευρύνεται στον Κλάδο μας. Αποκορύφωμα το κάλεσμα για εθελοντική εργασία με αντάλλαγμα τα μόρια στους αδιόριστους ή τα 300 ευρώ πέραν του μισθού στους γονείς που έχουν άδεια ανατροφής. Η πρόκληση αυτή πρέπει να απαντηθεί. Οι συνάδελφοι αδιόριστοι ή περιοδικά αναπληρωτές βιώνουν πραγματικά εργασιακό μεσαίωνα, αφού όσους μήνες δουλεύουν πρέπει να καλύψουν τα πάντα, από μεταφορικά, ενοίκια, διαμονή, διατροφή, οικογένεια, έξοδα δηλαδή δικά τους και όσων αφήνουν πίσω τους. Διεκδικούμε μέτρα στήριξής τους (σίτιση, στέγαση, μεταφορές κλπ). Κυρίως ανοίγουμε δρόμο ενότητας γύρω από το αίτημα «μονιμοποίηση όλων χωρίς όρους και προϋποθέσεις – μόνιμη σταθερή εργασία για όλους». Είναι εντελώς απαράδεκτο να απαιτείται από τους αναπληρωτές η συμπλήρωση κάθε μήνα παρουσιολόγιων και φύλλων αξιολόγησης προκειμένου να πληρωθούν.

Ασφαλιστικό, υγεία και νέο μισθολόγιο είναι μέτωπα που κεφάλαιο-ΕΕ-συγκυβέρνηση Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ έχουν στο στόχαστρο και μας απασχόλησαν τόσο πέρυσι αλλά πολύ περισσότερο φέτος που έχουν έτοιμες αντιδραστικές αλλαγές στους τομείς αυτούς. Πρέπει να προετοιμάσουμε τους συναδέλφους γιατί οι τομείς αυτοί είναι βασικοί για τη ζωή τη δική μας και των οικογενειών μας. Δεν έχουμε πλέον γιατρούς και φάρμακα. Θα πάνε τους μισθούς μας στα 586 ευρώ σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Θα πάνε τα όρια συνταξιοδότησης στα 70, με σύνταξη τριών πυλώνων: πρώτος πυλώνας βασική σύνταξη-επίδομα 360 ευρώ για όλους, δεύτερος πυλώνας ανταποδοτική από επαγγελματικό ταμείο που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια και τρίτος πυλώνας καθαρά ιδιωτική εταιρεία για συμπλήρωμα. Είναι κατανοητό ότι ο εργαζόμενος θα πληρώνει και τους τρεις πυλώνες αδρά αλλά ο δεύτερος και ο τρίτος είναι εντελώς επισφαλής για το αν θα πάρει σύνταξη όταν θα φτάσει στην ανάλογη ηλικία. 
Νέο σχολείο – Αξιολόγηση - αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις - Παιδεία λαϊκό πρόβλημα:

Αντικειμενικά μας απασχόλησαν περισσότερο τη χρονιά που πέρασε οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση, άλλωστε είναι καταιγιστικές δε θα μπορούσαμε να κάνουμε και αλλιώς. Αναδείξαμε τη σχέση σχολείου–οικονομίας και αποκαλύψαμε το ρόλο της ΕΕ, την επιδίωξη του κεφαλαίου για μεγαλύτερη κερδοφορία μέσα από τις εκπαιδευτικές αλλαγές. Δράσαμε αυτοτελώς ως Σύλλογος και από κοινού με τις Ενώσεις Γονέων Καισαριανής και 2ου Διαμερίσματος αλλά και Συλλόγους του Βύρωνα που δεν έχει Ένωση Γονέων. Με τους γονεϊκούς αυτούς φορείς και όλα τα σωματεία της περιοχής οργανώσαμε ενημερωτική συζήτηση για τις εξελίξεις στην Παιδεία. Η συμμαχία με τους γονείς πρέπει να συνεχιστεί και να διευρυνθεί. Η Παιδεία πρέπει να γίνει υπόθεση κάθε συνδικαλιστικού φορέα, όλης της εργατικής τάξης, είναι πρόβλημα που αφορά κάθε λαϊκή οικογένεια.

Αναδείξαμε το περιεχόμενο του νέου νηπιαγωγείου, νέου σχολείου, νέου Λυκείου.

"Νέο" νηπιαγωγείο: προωθούν Προσχολική Αγωγή σχολειοποιημένη-εντατικοποιημένη που θα μαθαίνει στα νήπια από μικρά πώς να υποτάσσονται όταν μεγαλώσουν, με νηπιαγωγούς χωρίς ούτε καν καθορισμένο διδακτικό ωράριο. Αλλάζουν το χαρακτήρα το νηπιαγωγείου και αντί για Αγωγή θα γίνει μικρό δημοτικό, πράγμα που βιάζει πρόωρα την προσωπικότητα του προνηπίου-νηπίου. Μεγάλο πρόβλημα για την περιοχή μας ο αποκλεισμός των προνηπίων από τα δημόσια νηπιαγωγεία στο δήμο Βύρωνα κύρια.
"Νέο" Σχολείο που θα λειτουργεί αυτόνομα και με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, με ευθύνη για τα οικονομικά του και το πρόγραμμά του. Θα βλέπει τους γονείς ως πελάτες. Οι μαθητές θα παίρνουν βασική κατάρτιση για να είναι φτηνό εργατικό δυναμικό αύριο. Οι εξαγγελίες του Υπουργού Παιδείας στην τελευταία συνεδρίαση του ΕΣΥΠ (Εθνικό Συμβούλιο για την Παιδεία, δηλ. κοινωνικός διάλογος στον οποίο δυστυχώς συμμετέχουν ΔΟΕ και ΟΛΜΕ με αποφάσεις των πλειοψηφιών τους) επιβεβαιώνουν τη μεγαλύτερη στροφή του νηπιαγωγείου και του δημοτικού στην αυτόνομη λειτουργία, με διαφοροποιημένο πρόγραμμα κάθε σχολική μονάδα ανάλογα με τα οικονομικά της και τους φορείς που εμπλέκονται (δήμος, επιχειρήσεις...). Αναλυτικό πρόγραμμα προσαρμοσμένο στις κατευθύνσεις-προπαγάνδα της ΕΕ, για λιγότερη διδασκαλία των επιστημονικών αντικειμένων και περισσότερες "καινοτομίες"-προγράμματα, για να παίρνουν τα παιδιά από μικρά φτηνή κατάρτιση και όχι γνώση. 
"Νέο" Λύκειο με το χαρακτηριστικά του νέου σχολείου και επιπλέον εξεταστικό κέντρο με την Τράπεζα Θεμάτων, ώστε πολλά παιδιά θα πετάγονται νωρίς έξω από το σχολείο και θα οδηγούνται από τα 15-16 χρόνια τους στη μαθητεία-τζάμπα εργασία. Οι εκπαιδευτικοί του νέου σχολείου πρέπει να είναι διαμεσολαβητές, χωρίς δικαιώματα. Φτιάχνουν το εκπαιδευτικό σύστημα που θα παράγει το αυριανό φτηνό εργατικό δυναμικό που έχει ανάγκη η καπιταλιστική οικονομία για να εξασφαλιστεί η ανταγνωνιστικότητα και η κερδοφορία των επιχειρήσεων.

Ο κλάδος πέρυσι έδωσε σημαντική μάχη για την αξιολόγηση, που είναι βασικός αντιδραστικός μοχλός για να περάσουν τις αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση, να κατηγοριοποιήσουν σχολεία εκπαιδευτικούς και μαθητές και να βγάλουν τις επιπλέον απολύσεις που χρειάζονται. Σχολείο και εκπαιδευτικός θα αξιολογούνται για το κατά πόσο προχώρησαν οι παραπάνω αναδιαρθρώσεις στο χώρο τους. Γι' αυτό δεν υπάρχει καλή και κακή αξιολόγηση, είναι συγκεκριμένος αντιδραστικός μηχανισμός και πρέπει να μπλοκαριστεί. Πέρυσι όλη τη χρονιά η βάση του Κλάδου με διάφορες δράσεις έδειξε προς κάθε κατεύθυνση την αντίθεσή της στην εφαρμογή της αξιολόγησης (υπογραφές, πρακτικά συλλόγου διδασκόντων που έπαιρναν θέση κατά της αξιολόγησης, άρνηση συμμετοχής στις ομάδες εργασίας...ως και άρνηση συμμετοχής συναδέλφων αλλά και σχολείων στην έκθεση αυτοαξιολόγησης).
Ο Σύλλογός μας έμεινε πέρυσι μέχρι το τέλος σταθερός στη θέση καμία υποχώρηση, καμία εμπλοκή στην αυτοαξιολόγηση-αξιολόγηση-σφαγείο. Δυστυχώς η απόφαση της πλειοψηφίας της ΔΟΕ να οργανώσει τον αγώνα στη βάση της νομιμότητας οδήγησε βήμα βήμα στην εμπλοκή των εκπαιδευτικών στη διαδικασία της αξιολόγησης με αποκορύφωμα το κείμενο αυτοαξιολόγησης που πρότεινε και οδήγησε χιλιάδες σχολεία στην αυτοαξιολόγηση. Ο Σύλλογός μας κατήγγειλε την τακτική υποχώρησης και ενσωμάτωσης της πλειοψηφίας της ΔΟΕ, έμεινε σταθερός στη θέση καμία εμπλοκή και στήριξε το ένα σχολείο και όσους συναδέλφους σε διάφορα σχολεία συμπορεύτηκαν με το Σύλλογο μένοντας σταθεροί στην απόφαση να μη λάβουν μέρος στη διαδικασία αυτοαξιολόγησης.

Ο Σύλλογος ακύρωσε τα δύο σεμινάρια επιμόρφωσης των διευθυντών που επιχειρήθηκε να γίνουν στην περιοχή μας, το ένα για τους διευθυντές ειδικών σχολείων ευρύτερης περιοχής, όπου πήραν και άλλοι Σύλλογοι απόφαση συμμετοχής στο μπλοκάρισμα αλλά τελικά ακυρώθηκε, και το άλλο που διοργανώθηκε στο Παγκράτι αλλά το μπλόκαρε ο Σύλλογός μας με στάση και συγκέντρωση. Στην εξ αποστάσεως όμως που ακολούθησε μπήκαν οι περισσότεροι διευθυντές, έμειναν καταρχήν με τη θέση του Κλάδου μόνο 6.
Η νίκη των δημοσίων υπαλλήλων το καλοκαίρι, που οργανωμένοι στα σωματεία τους δε συμμετείχαν σε καμία διαδικασία αξιολόγησης αναγκάζοντας την κυβέρνηση να δώσει 4 φορές παράταση χωρίς να πάρει τις ατομικές τους αξιολογήσεις, ανάγκασε τόσο την ΑΔΕΔΥ όσο και τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες ΔΟΕ και ΟΛΜΕ να ξαναδούν το θέμα και να εντάξουν και τους εκπαιδευτικούς στον ενιαίο αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση. Να σημειώσουμε ότι τώρα πλέον η αξιολόγηση στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα έχει ουσιαστικά παγώσει και ετοιμάζεται νέος νόμος.
Ο Σύλλογός μας όπως και οι άλλοι Σύλλογοι έδωσε συγκεκριμένο περιεχόμενο στην απεργία-αποχή που κήρυξαν ΑΔΕΔΥ και ΔΟΕ. 

Κατήγγειλε όλους τους σχολικούς συμβούλους που πιέζουν τους συναδέλφους, είναι ξένο σώμα, έχουν πάει με τη διοίκηση και πρέπει να διαγραφούν από όλους τους Συλλόγους (στο δικό μας δεν είναι μέλη) μαζί με τους περιφερειακούς διευθυντές και τους διευθυντές εκπαίδευσης. Το Δ.Σ. έκανε και συγκεκριμένη καταγγελία στη σχολική σύμβουλο των νηπιαγωγών Βύρωνα-Καισαριανής, που πιέζει για ανάρτηση του προγραμματισμού στο παρατηρητήριο. Κατήγγειλε επίσης τη σχολική σύμβουλο των δασκάλων του Βύρωνα, που λειτουργεί ως επιθεωρητής που είναι, και προχώρησε και σε αρνητική αξιολόγηση συναδέλφου στα πλαίσια προανάκρισης που κλήθηκε, όπου κατέθεσε 15έλιδη αρνητική αξιολόγηση! Οι σχολικοί σύμβουλοι είναι αξιολογητές και δεν πρέπει να τους δεχόμαστε στην τάξη. Να σημειώσουμε ότι το Δ.Σ. πέρυσι έκανε και συναντήσεις με τους Σχολικούς Συμβούλους για να τους μεταφέρει τις θέσεις του Συλλόγου μας αλλά έχουν πάρει θέση απέναντι πλέον, είναι καθαροί εντολοδόχοι της κυβέρνησης, δεν έχουν καμία σχέση με τον Κλάδο, άλλωστε έχουν δικό τους συνδικαλιστικό όργανο την Ένωση Σχολικών Συμβούλων.
Το Δ.Σ. κάλεσε τους διευθυντές των σχολείων να μην προωθήσουν καμία ανάρτηση στο παρατηρητήριο, κανέναν προγραμματισμό, να μην κάνουν εκ νέου ανάθεση σε ομάδες και να μην επιβεβαιώσουν τις παλιές. Να μην πιέζουν τους συναδέλφους για προγράμματα, που διαφοροποιούν τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς, να μην τους πιέζουν για εμπλοκή στην αξιολόγηση ούτε οι ίδιοι να επιβεβαιώσουν τα στοιχεία τους για να αξιολογηθούν αλλά και να μη συμμετέχουν στη λεγόμενη επιμόρφωση για την αξιολόγηση τη δική τους και των εκπαιδευτικών. Δυστυχώς οι περισσότεροι διευθυντές δεν ακολουθούν το Σύλλογο αλλά το Υπουργείο. Έχουν κάνει ακριβώς τα αντίθετα και φυσικά έχουν όλοι πλην ελαχίστων  μπει στη διαδικασία αξιολόγησής τους και έχουν παρακολουθήσει την κατ' ιδίαν επιμόρφωσή τους από τις/τους σχολικούς συμβούλους μετά το πρώτο φανερό σεμινάριο που κλήθηκαν και ακυρώθηκε από τους Συλλόγους. Το Δ.Σ. έκανε και πέρυσι και φέτος προσπάθεια να πείσει τους διευθυντές για την αναγκαιότητα να συμπορευτούν με τον Κλάδο, καλώντας τους σε συναντήσεις 19/2 και 18/9 όπου ήρθαν ελάχιστοι.
Η προσπάθεια της κυβέρνησης να σύρει τις νηπιαγωγούς στην αυτοαξιολόγηση και τις προϊσταμένες στην ατομική τους αξιολόγηση συνάντησε ένα ρεύμα αντίστασης που ο Σύλλογός μας το ενισχύει με πολλούς τρόπους (ενημέρωση, σύσκεψη με καλούτσικη συμμετοχή αλλά θα έπρεπε να είναι καλύτερη...). Το σωματείο μας θα είναι ως το τέλος δίπλα στις νηπιαγωγούς και σε όλους τους συναδέλφους που αντιστέκονται.

Στους συναδέλφους υπάρχει αντίσταση παρά την πίεση που τους ασκείται. Ως τώρα όσα σχολεία (πλην ενός) έχουν συνεδριάσει, έχουν συνταχθεί με την απόφαση του Συλλόγου και του Κλάδου να μην πάρουν μέρος σε καμία αξιολογική διαδικασία. Υπάρχει αντίσταση και γενικότερα υπάρχει σωστή αντίληψη σε μεγάλο κομμάτι του Συλλόγου αλλά και του Κλάδου για το τι σημαίνει πραγματικά αξιολόγηση και, αν ξεπεραστεί ο φόβος και η ηττοπάθεια, μπορεί να ενισχυθεί αυτό το ρεύμα αντίστασης. Το σύστημα καλλιεργεί φυσικά και ψεύτικες ελπίδες σε μέρος των συναδέλφων ότι οι παγωμένοι μισθοί και βαθμοί θα ξεπαγώσουν με την αξιολόγηση και ότι θα βγούμε ωφελημένοι. Ταυτόχρονα ανοίγουν ένα σωρό προγράμματα, ώστε να γίνονται εγγραφές στο παρατηρητήριο «καινοτομιών» και να προωθείται ο ανταγωνισμός μεταξύ των συναδέλφων. Δυστυχώς στα προγράμματα υπάρχει υποχώρηση, πολλά σχολεία και από αυτά που δεν έπαιρναν, στο όνομα του να φανεί(!) το σχολείο, για το καλό του σχολείου, παίρνουν προγράμματα. Η "καινοτομία" και τα προγράμματα γενικά είναι βασικό κριτήριο αξιολόγησης σχολείων και εκπαιδευτικών και πρέπει να μην το ξεχνάμε αυτό. Πρέπει να ενταθεί η προσπάθεια του Συλλόγου για ενημέρωση στον τομέα αυτό.

Ο Κλάδος μπορεί και πρέπει να αποτρέψει την εφαρμογή της αξιολόγησης, ο αγώνας θα είναι σκληρός και μακρύς αλλά πρέπει και μπορεί να δοθεί με επιτυχία.

Πέρυσι μας απασχόλησε και το ζήτημα των συμπτύξεων-συγχωνεύσεων σχολείων και τμημάτων. Στα πλαίσια της νέας κυβερνητικής επίθεσης προωθήθηκαν οι συγχωνεύσεις 6 δημοτικών σε 3 στο Βύρωνα, με αρκετά τμήματα να χάνονται στην αρχή. Η κινητοποίηση του Συλλόγου μας ήταν άμεση. Διοργανώσαμε σύσκεψη με γονείς και προχωρήσαμε σε απογευματινή κινητοποίηση στο Βύρωνα με μεγάλη συμμετοχή γύρω στα 300 άτομα (εκπαιδευτικοί, γονείς, παιδιά, εργαζόμενοι, τα σωματεία της περιοχής). Συνεχίσαμε με στάση εργασίας και πρωινή κινητοποίηση όπου και πάλι εκτός από τους εκπαιδευτικούς κύρια του συγκροτήματος της Αγ. Τριάδας και τους μαθητές, συμμετείχαν και εκπρόσωποι των σωματείων. Τελικά δε γλιτώσαμε τη συγχώνευση των σχολείων αλλά περιορίσαμε τα χαμένα τμήματα. Η μάχη αυτή θα συνεχιστεί γιατί θα αναμένουμε νέα επίθεση.

Πληθαίνουν οι συνδικαλιστικές διώξεις πανελλαδικά. Μπαίνει στο απόσπασμα το δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση και στην απεργία. Άλλωστε ετοιμάζουν νέο συνδικαλιστοκτόνο νόμο. Εκατοντάδες συνδικαλιστικά στελέχη σωματείων διώκονται. Πολλοί εκπαιδευτικοί και άλλοι δημόσιοι υπάλληλοι έχουν στο κεφάλι τους τη δαμόκλεια σπάθη του πειθαρχικού, αρκετοί καταδικάζονται και κάποιοι τίθενται σε αργία. Στο Σύλλογό μας, ενώ αθωώθηκαν οι δύο διευθυντές, συνεχίζεται η δίωξη του συναδέλφου Καραντζή Διονύση διευθυντή του 6ου Δημοτικού Καισαριανής γιατί δεν έκανε συμπτύξεις τμημάτων. Επίκειται η απολογία του στο πειθαρχικό, όπου ο Σύλλογος θα οργανώσει κινητοποίηση. Το Δ.Σ. στήριξε το συνάδελφοι και θα συνεχίσουμε να τον στηρίζουμε ως την αθώωσή του. Πέρασε επίσης από προανακριτική εξέταση και ο συνάδελφος Λινάρδος Βασίλης από το 8ο Δημοτικό Βύρωνα και ενώ αθωώθηκε, παίρνοντας το φάκελο ανακάλυψε τη 15σέλιδη αρνητική αξιολόγηση που είχε καταθέσει η σχολική σύμβουλος, οπότε προχώρησε σε κατάθεση στην Α Δ/νση Αθήνας εγγράφου όπου αποδεικνύει το αστήρικτο των κατηγοριών. Η υπόθεση άρα παραμένει ανοιχτή και θα την έχουμε μπροστά μας. Το Δ.Σ. στήριξε το Συνάδελφο και φυσικά θα συνεχίσει ο Σύλλογός μας να τον στηρίζει όπως και κάθε μέλος μας που τυχόν διωχθεί.

Το ΔΣ εξέφρασε την αλληλεγγύη του, όπου κι αν εκδηλώθηκαν διώξεις πανελλαδικά.

Πιο συγκεκριμένες ενέργειες του Δ.Σ. με βάση τις εξελίξεις

· Το ΔΣ για πρώτη φορά δε συγκροτήθηκε ποτέ πλήρως. Η συγκρότηση δεν παρέχει σε κανέναν "αξιώματα" αλλά θέσεις ευθύνης. Γι' αυτό με βάση την εντολή των συναδέλφων πρέπει να συγκροτείται το ΔΣ άμεσα. 

· Η αδυναμία στη μαζικότητα των Γενικών Συνελεύσεων είναι το κεντρικό πρόβλημα όχι μόνο του Συλλόγου μας αλλά και όλων των πρωτοβάθμιων σωματείων. Αν δεν αντιμετωπιστεί η λογική της ανάθεσης, αν δεν καταφέρουμε να συμμετέχουν μαζικά οι συνάδελφοι, τότε δε θα μπορούμε να μιλάμε για αποτελεσματικούς αγώνες με προοπτική. Στη λογική της ανάθεσης πρέπει να ανοίξουμε πιο αποφασιστικό μέτωπο. Τη συνδικαλιστική αυτή χρονιά από Νοέμβρη 2013 ως Νοέμβρη 2014 απαρτία είχαμε σε μία από τις 5 έκτακτες Γ.Σ. που κάλεσε το Δ.Σ. (22/1, 2/4, 8/4, 24/9, 1/10). Πρόβλημα υπήρξε και στη 2η Τακτική Γενική Συνέλευση στις 4/6, που έγινε απόγευμα και δεν είχε απαρτία και καλέσαμε σε επαναληπτική στις 17/6 που και πάλι δεν είχε απαρτία και έγινε απλά συζήτηση.

· Εκφράσαμε την αλληλεγγύη μας σε όσους το είχαν μεγάλη ανάγκη. Ιδιαίτερα στους πληγέντες της Κεφαλονιάς συγκεντρώνοντας διάφορα είδη πρώτης ανάγκης που ζήτησε το Εργατικό Κέντρο και οι φορείς της περιοχής. Η ανταπόκριση ορισμένων σχολείων ήταν συγκινητική.

· Λάβαμε μέρος στην καμπάνια "ένα τετράδιο για την Παλαιστίνη" που διοργάνωσαν η ΠΣΟ (Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία) και η Fise (η εκπαιδευτική ομοσπονδία της ΠΣΟ) σε συνεργασία με την Ένωση Παλαιστινίων Εργαζομένων. Ήδη έχουμε στείλει την πρώτη δόση και τις επόμενες μέρες θα στείλουμε τη δεύτερη που έχει συγκεντρωθεί.
· Το Δ.Σ. προσπάθησε να ενημερώνει τους συναδέλφους για κάθε θέμα. Έτσι βγήκαν 96 ενημερωτικά προς τα μέλη μας για κάθε θέμα που μας απασχόλησε φέτος και πάνω από 50 έγγραφα προς άλλους φορείς για αιτήματα και ψηφίσματα συμπαράστασης. Η ανανεωμένη ιστοσελίδα του Συλλόγου μας καθώς και η εγγραφή των μελών μας σ' αυτή για να παίρνουν άμεσα τα ενημερωτικά του Συλλόγου μπορεί να βελτιώσει την ενημέρωση και να καλύψει το κενό που σε πολλά σχολεία δεν τυπώνουν τα ενημερωτικά του Συλλόγου και δεν ενημερώνονται οι συνάδελφοι. Τα μέλη του Δ.Σ. έκαναν και πολλές περιοδείες στα σχολεία για ενημέρωση.
· Μέσα στα έγγραφα του Δ.Σ., εκτός από τα ενημερωτικά προς μέλη που αφορούσαν κάθε ζήτημα που μας απασχόλησε, βγάλαμε μια σειρά κείμενα καταγγελίες για εκπαιδευτικά, εργασιακά και άλλα ζητήματα, όπως ΕΟΠΥΥ, my school, ΕΥΖΗΝ, Τράπεζα Θεμάτων, Συλλογή στοιχείων από την Αστυνομία έγγραφο ΓΑΔΑ, για το κτηριακό των σχολείων που στεγάζονται στην ΕΛΕΠΑΠ, καταγγελία για Προγράμματα από Σχολικούς Συμβούλους, Καταγγελία για απογευματινά σεμινάρια, Καταγγελία για μη χορήγηση άδειας για ΓΣ πέρυσι τον Ιούνη, καταγγελία για σχολικές συμβούλους κ.ά.
· Ο Σύλλογός μας συμμετείχε σε παραστάσεις, στις απεργίες, πανεργατικές ή κλαδικές, αλλά και σε κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα, τοπικά και κεντρικά, που οργανώσαμε αυτοτελώς ή με άλλους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΕΛΜΕ, Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, ΑΣΓΜΕ, συλλόγους γονέων ή γονείς νηπιαγωγείων, εργατικά σωματεία. Συμμετείχαμε σε πάρα πολλές παραστάσεις στην Περιφέρεια Αττικής, στην Α Αθήνας και στο Υπουργείο Παιδείας για την Ειδική Αγωγή, τη μεταφορά των παιδιών, τις συγχωνεύσεις, για το ολοήμερο, για το μπλοκάρισμα σεμιναρίων αξιολόγησης (στο ΥΠΑΙΔ αλλά και τοπικά) για τις διώξεις και των δικών μας συναδέλφων και άλλων, για τα κενά. Διοργανώσαμε δύο μεγάλες κινητοποιήσεις στο Βύρωνα για τις συγχωνεύσεις 6 δημοτικών σε 3 με καλή συμμετοχή των συναδέλφων. Η συμμετοχή των συναδέλφων στους γενικότερους αγώνες δεν ήταν ανάλογη των απαιτήσεων, κυμαινόταν ανάλογα με την οξύτητα του προβλήματος. Συγκεκριμένα έγιναν οι παρακάτω στάσεις εργασίας και απεργίες με τις αντίστοιχες παραστάσεις-κινητοποιήσεις: 5/12 Στάση εργασίας Συλλόγου και 3ωρη ΔΟΕ για Μπλοκάρισμα σεμιναρίων Δ/ντών ΕΑ ΥΠΕΠΘ, 13/12 Συνάντηση Γκίνη για 3 Δ/ντές Καισαριανής, 9/2 Στα Γραφεία της ΕΕ για Ευρωπαϊκά προγράμματα, 17/2 Κλείσιμο ΕΟΠΥΥ Βύρωνα–Καισαριανής Παράσταση στην Κόνωνος, 14/3 Στο Δήμο Καισαριανής για έργα Ειδικού ΡΙ και έργα από ΜΚΟ, 21/3 3ωρη ΥΠΕΠΘ Μποκάρισμα 2ου σεμιναρίου στελεχών εκπαίδευσης, 28/3 ΥΠΕΠΘ Μπλοκάρισμα σεμιναρίου σχολικών συμβούλων, 4/4 Απεργία και συλλαλητήριο ΥΠΕΠΘ σχ. Σύμβουλοι 5/4, 6/4, στις 9/4 Γενική Απεργία, 9/5 Παράσταση με άλλους συλλόγους ΥΠΕΠΘ για νομοσχέδιο ΕΑ, 27/5 Κινητοποίηση με ΑΣΓΜΕ ΥΠΕΠΘ για συγχωνεύσεις, 27/5 Σύσκεψη γονέων εκπ/κών  Αγ. Τριάδας για συγχωνεύσεις, 2/6 Σύσκεψη γονέων εκπ/κών Καρέα για συγχωνεύσεις, 2/6 Πικετοφορία Βύρωνα για συγχωνεύσεις, 6/6 2ωρη στάση εργασίας και κινητοποίηση για τη συγχώνευση σχολείων Αγ.Τριάδας και Καρέα, 11/6 Συμμετοχή στη Συγκέντρωση ΑΣΓΜΕ Σύνταγμα για συγχωνεύσεις και τράπεζα θεμάτων, 16/6 Μπλοκάρισμα σεμιναρίου Δ/ντών με 48ωρη γι' αυτούς και τρίωρη για όλους, Κάλεσμα για μη συμμετοχή στα εξ αποστάσεων σεμινάρια Δ/ντών, 19/6 Συμμετοχή στο Πανελλαδικό συλλαλητήριο συνταξιουχικών οργανώσεων, 4/9 Παράσταση Α΄Αθήνας για ολοήμερο, 23/9 24ωρη απεργία ΑΔΕΔΥ, 6/10 παράσταση Α΄Αθήνας για 6ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα, 14/10 παράσταση Α΄Αθήνας για μετακινήσεις, 17/10 παράσταση περιφέρεια για μετακινήσεις, 23/10 Πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο,.3ωρη στάση για σεμινάριο διευθυντών, 26/11 Παράσταση Α Αθήνας ενάντια στην αξιολόγηση, 27/10 Γενική Απεργία.
· Το Δ.Σ. έκανε στις 22/2 πολύ καλή σύσκεψη-συζήτηση με τις Ενώσεις Γονέων Καισαριανής και 2ου Διαμερίσματος και Συλλόγους Γονέων αλλά και άλλους φορείς για την αξιολόγηση. Έκανε επίσης σύσκεψη με τις νηπιαγωγούς μέλη μας στις 20/11 για τις εξελίξεις στην αξιολόγηση και το νέο νηπιαγωγείο με αρκετά καλή συμμετοχή που θα μπορούσε να ήταν και καλύτερη όπου οι παραβρισκόμενες νηπιαγωγοί δήλωσαν συμπόρευση με τις θέσεις του Συλλόγου και του Κλάδου.
· Κάναμε και φέτος τρεις αιμοδοσίες και καταφέραμε να καλύψουμε τις ανάγκες των μελών του Συλλόγου μας και των οικογενειών τους. Το Δ.Σ. ευχαριστεί για άλλη μια φορά τους αιμοδότες συναδέλφους και καλεί σε μεγαλύτερη συμμετοχή για να είμαστε σε θέση να καλύψουμε τις αυξημένες ανάγκες μας.
· Στα πολιτιστικά δεν πήγαμε πίσω, αν και θα θέλαμε να κάναμε πολύ περισσότερα. Πήγαμε σε δύο θεατρικές παραστάσεις "Η γειτονιά των Αγγέλων" και "Ανάκριση" με πολύ καλή συμμετοχή. Διοργανώσαμε το γλέντι του Συλλόγου με 80 περίπου άτομα που έμειναν όλοι πολύ ευχαριστημένοι. Προσφέραμε μια θεατρική παράσταση στα παιδιά των συναδέλφων με μεγάλη συμμετοχή. Είναι φανερό ότι στη δύσκολη εποχή που ζούμε οι συνάδελφοι χρειάζονται τη στήριξη του Συλλόγου και στον τομέα του πολιτισμού.
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος, το σωματείο μας είμαστε όλοι εμείς, δεν είναι μόνο το Δ.Σ. που πρέπει ασφαλώς να το κρίνετε αυστηρά, αλλά πρέπει και καθένας μας να δει τις προσωπικές του ευθύνες και να πάρει θέση στον αγώνα χωρίς να κάνει ανάθεση. Έχουμε εμπιστοσύνη στις αστείρευτες δυνατότητες του Κλάδου και του Λαού μας. Το μέλλον δεν ανήκει στο ξεπερασμένο, είτε αυτό αφορά το κοινωνικό σύστημα είτε το συνδικαλισμό. Το μέλλον μάς ανήκει, αρκεί να πάρουμε την τύχη μας στα χέρια μας. Οι εκπαιδευτικοί έχουμε αυτό το χρέος απέναντι στην ίδια την επιστημονική-παιδαγωγική μας υπόσταση, στους μαθητές μας, στους εργαζόμενους. Μπορούμε σήμερα να ζήσουμε με βάση τις δυνατότητες που δίνει η μεγάλη παραγωγικότητα στη σύγχρονη εποχή καλύπτοντας εμείς και τα παιδιά μας όλες μας τις ανάγκες. Ελπίζουμε με τη μαζική συμμετοχή μας την επόμενη συνδικαλιστική χρονιά να βαδίσουμε πιο πολύ σ' αυτό το δρόμο, ώστε:

· Να κάνουμε τις διαδικασίες του Συλλόγου μας,  πιο μαζικές με κύριο τη μαζικότητα στις Γ.Σ.

· Να αποτρέψουμε νέες συμπτύξεις συγχωνεύσεις σχολείων και να απαιτήσουμε ολιγομελή τμήματα.

· Να αποτρέψουμε την εφαρμογή της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας και του εκπαιδευτικού.

· Να αποτρέψουμε την ιδιωτικοποίηση-εμπορευματοποίηση της δημόσιας εκπαίδευσης και την άλωσή της από τις επιχειρήσεις και τα προγράμματα. Να διεκδικήσουμε ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση με δίχρονη υποχρεωτική Προσχολική Αγωγή και ενιαίο 12χρονο σχολείο για όλα τα παιδιά.

· Να αποτρέψουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους τη νέα επίθεση στο ασφαλιστικό και στους μισθούς μας. Να διεκδικήσουμε πλήρη μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με μονιμοποίηση όλων των συναδέλφων μας συμβασιούχων-αναπληρωτών χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

· Να ενισχύσουμε τον παιδαγωγικό μας ρόλο διδάσκοντας την επιστημονική και ιστορική αλήθεια, αρνούμενοι να γίνουμε διαμεσολαβητές.
Γιατί, όπως έλεγε και η Ρόζα Ιμβριώτη, που το όνομά της έχει ο Σύλλογός μας:
"Ο δάσκαλος δεν είναι μόνο γράμματα, είναι περισσότερο από όλα ο ίδιος παράδειγμα αγωνιστικό και αποφασιστικό με τη δράση του, με το βίο και την πολιτεία του για τους μαθητές του." 
Έλεγε επίσης ο Ρόζα Ιμβριώτη:

 " Η αποστολή του Δασκάλου είναι να φτιάξει ανθρώπους, μα για να φτιάξουμε ανθρώπους, πρέπει πρώτα εμείς να γίνουμε άνθρωποι. Δεν μπορούμε να μείνουμε έξω από τους αγώνες του λαού, να μην κάνουμε δήθεν πολιτική. Γιατί τότε κάνουμε πολιτική αντίθετη από τα συμφέροντα του λαού. Εμείς θα φτιάξουμε ανθρώπους συνειδητούς και ελεύθερους. Χρέος μας είναι να σταθούμε πλάι στο λαό μας και στην ανάγκη να τον οδηγήσουμε."
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

Κοπριτέλης Απόστολος
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