     ΕΣΑΚ

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε.
Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου
        «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

ΜΕ Ή ΧΩΡΙΣ ΚΡΙΣΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΔΕ ΔΙΟΡΘΩΝΟΝΤΑΙ ΟΥΤΕ ΚΑΛΛΩΠΙΖΟΝΤΑΙ!
· Καταδικάζουμε την πολιτική του κεφαλαίου που προωθούν Ε.Ε., ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και τα πολιτικά και συνδικαλιστικά στηρίγματά τους.
· Καταδικάζουμε την τακτική της συναίνεσης και υποταγής που ακολου- θούν σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, ΔΟΕ-ΟΛΜΕ, οι παρατάξεις του δικομματισμού (ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ) και τα κατά καιρούς στηρίγματά τους ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ -ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ και ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ).
· Ψηφίζουμε ΕΣΑΚ, που δεν καλλιέργησε ψευδαισθήσεις, το είπε καθαρά: ΤΕΡΜΑ ΠΙΑ ΣΤΙΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ Ή ΜΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ή ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ. Διεκδικούμε με το ΠΑΜΕ του αγώνα το σχολείο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.
· Καταδικάζουμε τις παρατάξεις ΠΑΣΚ–ΔΑΚΕ, που και στο Σύλλογό μας υπήρξαν στυλοβάτες της πολιτικής της κυβέρνησης και του κεφαλαίου.
· Καταψηφίζουμε και τις παρατάξεις ΑΝ. ΡΙΖ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (ΠΑΡΕΜ. – ΣΥΣΠΕΙΡ.) και ΑΥΤ. ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (που στο Σύλλογό μας κατεβαίνει με τον τίτλο ΕΚΠ. ΡΙΖ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ), γιατί και κεντρικά και στους κατά τόπους Συλλόγους στηρίζουν κατά καιρούς τις δυνάμεις του δικομματισμού.
· ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΕΣΑΚ, για τις θέσεις, τη συνεπή στάση και την πρωτοπόρα δράση της, όλα αυτά τα χρόνια και στο Σύλλογό μας. 

            ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

 
  ΓΙΑ Δ.Σ.

Δριμάλα Θεοδώρα

Καλδέλη Γραμματική

Καλδέλη Κωνσταντίνα

Καλύβα Κατερίνα

Κοπριτέλης Αποστόλης

Μπράτη Μαρία

Πετρίδης Μανώλης

Τσόκα Καίτη

Φραγκοπανάγου Μαρία

ΓΙΑ Ε.Ε.


      Παππά Μαρία
ΔΕΝ ΠΑΙΡΝΕΙ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ


ΜΕ ΤΑΞΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ

















