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ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΒΥΡΩΝΑ – ΠΑΓΚΡΤΙΟΥ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
ΟΛΗ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΟΛΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΞΗ 

Σύντροφοι εκπαιδευτικοί,
     Η Ε.Ρ.Α. – Αυτόνομη Παρέμβαση, σας καταθέτει τα γεγονότα και μόνο την αλήθεια, σχετικά με την εξέλιξη του αγώνα των καθηγητών, συμβάλλοντας στην πληροφόρηση, αλλά και στις στρατηγικές του μέλλοντος, εφόσον είμαστε και εμείς αντιμέτωποι με αυτό το αυταρχικό κράτος και τα μέτρα που εφαρμόζει.

     Πριν ακόμα από τις παύσεις του Πάσχα, το αυταρχικό και ανύπαρκτο κράτος, μέσω της σάπιας εξουσίας του, προαναγγέλλει τις απολύσεις σχεδόν 11.000 εκπαιδευτικών, με την αύξηση ωραρίου, και τις αναγκαστικές μεταθέσεις, εκμεταλλευόμενο τις παύσεις των σχολείων, την έναρξη των πανελληνίων εξετάσεων, τον κοινωνικό αυτοματισμό εναντίον κάθε κινητοποίησης στην περίοδο των εξετάσεων, τα ΜΜΕ, τους υπάρχοντες συσχετισμούς στο ΔΣ της ΟΛΜΕ, την έλλειψη πολιτικής κάλυψης από φιλοκυβερνητικά συνδικάτα, όπως την ΑΔΕΔΥ και την ΓΕΣΕΕ, καθώς και την μη κάλυψη των πολιτικών κομμάτων, τα οποία συμπεριφέρονται αναλόγως, όταν βρεθούν μπροστά σε σοβαρά κοινωνικά ζητήματα, όπως αυτό των πανελλαδικών εξετάσεων. Η αντίδραση της ΟΛΜΕ ήταν «απεργία μέσα στις πανελλαδικές».
     Το πρώτο «δώρο» προς τη σάπια αυτή εξουσία ήρθε από το ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ, τα οποία από την αρχή δήλωσαν ότι δεν στηρίζουν μια απεργία μέσα στις πανελλαδικές, θέση την οποία στήριξαν μέχρι τέλους, αποδυναμώνοντας τη συσπείρωση του αγώνα των καθηγητών. Η επιλογή αυτή δείχνει καθαρά ότι το κομμάτι αυτό της αριστεράς, αποδέχεται και δεν αμφισβητεί τους αστικούς θεσμούς, όπως αυτό των εξετάσεων, ως μηχανισμό επιλογής και αποκλεισμού των μαθητών των χαμηλότερων κοινωνικών στρωμάτων προς τα πανεπιστήμια και τη μόρφωση, και ταυτόχρονα ανέχεται και ενισχύει το καθεστώς, όπου χιλιάδες οικογένειες αναγκάζονται επί χρόνια να πληρώνουν ακριβά το τίμημα για μια θέση στο πανεπιστήμιο και μετά στην ανεργία, αποτέλεσμα ενός επιλεκτικού εκπαιδευτικού συστήματος χωρίς προσανατολισμό, χωρίς ισότιμη πρόσβαση στη γνώση και ορθή κατανομή στην οικονομία της χώρας.
     Η επιλογή αυτή έδειξε, επίσης, ότι το κομμάτι αυτό της αριστεράς δεν αντιλαμβάνεται, ενώ επικαλείται τη ρήξη, την ανυπακοή και την ανατροπή,  ποιά είναι τα σημεία σύγκρουσης, υποχωρώντας όταν επιλέγεται σύγκρουση σε κοινωνικά ιδεολογικά ζητήματα, όπως αυτό των πανελλαδικών εξετάσεων, αφήνοντας έτσι τον κοινωνικό αυτοματισμό να γίνεται όπλο στα χέρια αυτής της σάπιας αστικής εξουσίας. Δεν είναι τυχαίο το σύνθημα: «Πρώτοι στα μαθήματα – Πρώτοι στον Αγώνα». Είναι η αντίφαση που αποπροσανατολίζει και παραλύει τα κινήματα τα σχετικά με την παιδεία, εφόσον δεν επιλέγεται η σύγκρουση στα θεσμικά ζητήματα για την ανατροπή τους και δεν αντιπαρατίθεται το ανοιχτό σχολείο σε όλους, η ισότιμη πρόσβαση στη γνώση, ο σχεδιασμός και ίσες ευκαιρίες στην κατανομή εργασίας προς όφελος όλων των κοινωνικών τάξεων. Αντίθετα, το κλείσιμο των λιμανιών, των ναυπηγείων, της Χαλυβουργικής, των συγκοινωνιών, κ.τ.λ. φαίνεται να έχουν διαφορετική ιδεολογική σημασία για το κομμάτι αυτό της αριστεράς και αντιμετωπίζονται, για λίγο βέβαια, χωρίς να λαμβάνεται υπ’ όψιν, δήθεν, ο κοινωνικός αυτοματισμός. Το σχήμα του αγώνα που πρότεινε το ΚΚΕ και το ΠΑΜΕ, ουσιαστικά, ήταν «αγώνας - παύση για εξετάσεις - αγώνας». Αυτό ήταν και το σχήμα της σάπιας αστικής εξουσίας.

     Η σάπια κυβέρνηση απάντησε με το έσχατο μέτρο της επιστράτευσης των καθηγητών το Σάββατο 11/05/13 σπέρνοντας τον τρόμο σε 88.000 εργαζόμενους.
     Η λογική του ΠΑΜΕ έφερε, τη Δευτέρα 13/05/13 το μεσημέρι, την πρόταση για 24ωρη απεργία την Τρίτη 14/05/13, προκειμένου η κυβέρνηση να αποσύρει το μέτρο της επιστράτευσης των καθηγητών. Φυσικά, η πρόταση αυτή έγινε αμέσως δεκτή από τις φιλοκυβερνητικές παρατάξεις ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ στην ΑΔΕΔΥ, δώρο κι αυτό εναντίον του αγώνα των καθηγητών, και η οποία στέφτηκε με πλήρη αποτυχία, όπως ήταν αναμενόμενο, εφόσον τα κυβερνητικά σωματεία δεν είχαν πρόθεση στήριξης, σε έναν αγώνα που τον υπονόμευαν εκ των προτέρων. 
     Την ίδια μέρα 13/05/13 ήταν σε εξέλιξη οι Γενικές Συνελεύσεις των καθηγητών από τις οποίες πέρασε πλειοψηφικά η πρόταση της ΟΛΜΕ για 24ωρη απεργία την Παρασκευή 17/05/13 και 5νθήμερη 20-24/05/13. Στο σημείο αυτό χρειάζεται όλοι να προσέξουν ότι από τους 88.000 καθηγητές προσήλθαν και ψήφισαν οι 20.000, πολύ λιγότερο από το 1/3 του σώματος. Ήδη το σώμα των καθηγητών έβγαινε λαβωμένο στο θέμα της συμμετοχής, ενώ οι υπόλοιπες αριστερές παρατάξεις μιλούσαν για τεράστια συμμετοχή και νίκη της πρότασης της ΟΛΜΕ για απεργία. (1ο λάθος των υπολοίπων αριστερών συνδικαλιστικών παρατάξεων)

     Αν λάβουμε υπ’ όψιν μας και το γεγονός ότι το συνδικάτο των καθηγητών έχει από τους 88.000 καθηγητές, εγγεγραμμένα μέλη μόνο 35.000 και από μόνο του είναι αποδυναμωμένο, οι 20.000 που προσήλθαν ψήφισαν: 13.000 υπέρ της απεργίας και 7.000 κατά. Ήδη, ήταν ανάγκη να γίνει επανεξέταση της κατάστασης, η οποία ήταν πολύ σοβαρή εν μέσω επιστράτευσης, όπου ο κίνδυνος μαζικών απολύσεων, ήταν προ των πυλών, εφόσον δεν υπήρξε η στήριξη σύσσωμου του σώματος των καθηγητών, των άλλων συνδικάτων, αλλά και της πολιτικής στήριξης από τα πολιτικά κόμματα. (2ο λάθος των υπολοίπων αριστερών συνδικαλιστικών παρατάξεων)

     Όταν την Τετάρτη 15/05/13 βρισκόταν σε εξέλιξη η συνέλευση των προέδρων των ΕΛΜΕ και είχαν φανεί τα αδιέξοδα της πορείας του αγώνα, αλλά και ο κίνδυνος μαζικών απολύσεων σε έναν κλάδο, ο οποίος ήταν αποδυναμωμένος, χωρίς κάλυψη και υπεράσπιση, εκτός από τη ΔΟΕ «με μισή καρδιά», μπήκε η πρόταση να εκτιμηθεί από το σώμα των προέδρων αν συντρέχουν ή όχι οι προϋποθέσεις για απεργία στις πανελλαδικές, εκτός από τη βασική πρόταση για απεργία, πρόταση που δεν είχε τεθεί στις συνελεύσεις των ΕΛΜΕ, ενώ στις λίγες που τέθηκε (π.χ. Κρήτη), η εκτίμηση των ΓΣ ήταν ότι δεν υπάρχουν οι προϋποθέσεις. Οι αριστερές συνδικαλιστικές παρατάξεις ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ και ΣΥΝΕΚ ως υπέρμαχοι της απεργίας, βρέθηκαν ξαφνικά με τη μαεστρία των φιλοκυβερνητικών παρατάξεων ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ σε ένα πεδίο συζήτησης διαφορετικό από αυτό που αρχικά είχε τεθεί και με επιπλέον το σοβαρό θέμα ευθύνης της κάλυψης των καθηγητών, που μαζικά θα απολύονταν σε περίπτωση απεργίας εντός της επιστράτευσης. (3ο λάθος των υπολοίπων αριστερών συνδικαλιστικών παρατάξεων)
     Από το σημείο αυτό και μετά αρχίζει η σύγχυση με τα γνωστά αποτελέσματα. Το σώμα των προέδρων δεν μπορεί να διαχειριστεί και να αποφασίσει μια πρόταση ουσιαστικά για αναστολή της απεργίας, ενώ είχε έρθει με πρόταση υπέρ της απεργίας. Αυτό, όμως, ήταν έργο της ΟΛΜΕ, να δίνει στοιχεία, να ενημερώνει για τις εξελίξεις και τις προϋποθέσεις όλο αυτό το διάστημα από πριν τις παύσεις του Πάσχα μέχρι τη Δευτέρα 13/05/13, όπου θα γίνονταν οι γενικές συνελεύσεις των ΕΛΜΕ, οι οποίες και θα μπορούσαν να εκτιμήσουν τις προϋποθέσεις για απεργία. Οδηγήθηκε έτσι η συνέλευση των προέδρων, να «αναθέσει» στο ΔΣ της ΟΛΜΕ την εισήγηση της 2ης τελικής πρότασης, σε κλειστή συνεδρίαση, για αναστολή της απεργίας. Όπως καταλαβαίνετε σε τέτοια θέματα διαχείρισης (σπάσιμο απεργιών) οι φιλοκυβερνητικές παρατάξεις ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ είναι μάστορες. Έτσι, αδρανοποίησαν το σώμα των προέδρων, μηδένισαν την επαναστατικότητα των ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ και έθεσαν ζήτημα ευθύνης για τις μαζικές απολύσεις στη ΣΥΝΕΚ. Το σκηνικό είχε ολοκληρωθεί και οδηγηθήκαμε στο παρακάτω φαιδρό αστείο αποτέλεσμα της συνέλευσης των προέδρων:

1. Αρχική πρόταση ΟΛΜΕ για απεργία: υπέρ 78 (91,8%), κατά 4, λευκά 3.

2. Πρόταση ότι υπάρχουν οι προϋποθέσεις: υπέρ 18 (21%), κατά 9, λευκά 57.

      Οι γενικές ευθύνες των υπολοίπων αριστερών συνδικαλιστικών παρατάξεων βρίσκονται στα εξής σημεία:
· Οι λανθασμένες εκτιμήσεις για την κοινωνική υποστήριξη του αγώνα των εκπαιδευτικών.

· Οι λανθασμένες εκτιμήσεις για το ρεύμα υπέρ της απεργίας, μέσα στο ίδιο το σώμα των καθηγητών.

· Οι λανθασμένες εκτιμήσεις για το σοβαρό θέμα της κάλυψης των μαζικών απολύσεων σε περίπτωση απεργίας, μέσω επιστράτευσης.

· Η συναίνεση της μετακύλυσης για απόφαση στο σώμα των προέδρων μιας συμπληρωματικής πρότασης, η οποία δεν είχε επεξεργαστεί στις Γενικές Συνελεύσεις των ΕΛΜΕ.
· Οι ανύπαρκτες ενέργειες για κοινωνική και πολιτική συναίνεση της απεργίας στο εσωτερικό και στο εξωτερικό από πολιτικά κόμματα, κοινωνικές οργανώσεις και κινήματα.

· Οι λανθασμένες εκτιμήσεις και οι λανθασμένες εντυπώσεις που έδινε η ΟΛΜΕ, για τα ποσοστά συμφωνίας στην απεργία, δημιούργησαν τεχνικό κλίμα διόγκωσης ενός ρεύματος που δεν υπήρχε. 

·  Η μη προσφυγή στα ευρωπαϊκά δικαστήρια, για καταγγελία και ακύρωση μιας κυβερνητικής αντισυνταγματικής απόφασης.
     Αυτές οι λανθασμένες εκτιμήσεις και ενέργειες, οδήγησαν τον ήδη πληγωμένο και αποδιοργανωμένο κλάδο των καθηγητών στην ήττα και σε μια πλασματική άποψη, ότι οι αριστερές παρατάξεις συμμάχησαν με τον φιλοκυβερνητικό συνδικαλισμό, ενώ χρειαζόταν από τη Δευτέρα 13/05/13 να έχουν γίνει κατανοητές και καθαρές όλες οι δυσκολίες και τα αδιέξοδα της πρότασης για απεργία.

Οι λεονταρισμοί των «Συσπειρώσεων»:  εκτός από τις παραπάνω αναγραφόμενες γενικές ευθύνες οι οποίες βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου τις Συσπειρώσεις, πρέπει να προστεθεί στο παθητικό της η μέγιστη συμβολή στη σύγχυση, που οδήγησε στην ανατροπή της απεργίας με αυτόν τον τρόπο, αδιαφορώντας για την ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Λεονταρισμός 1ος: Το «γιούργια» των Συσπειρώσεων στην απεργία κατέληξε με τις «γνωστές δηλώσεις» για 1.000 ή 3.000 «μουζαχεντίν» ικανούς να απεργήσουν, ενώ οι υπόλοιποι όχι.

Λεονταρισμός 2ος: Αδιαφορώντας για την ενότητα του συνδικαλιστικού κινήματος, επιτέθηκαν σε όλους και με όλα τα μέσα, χαρακτηρίζοντας «εφιάλτες» τους εκπροσώπους της ΣΥΝΕΚ και όλο το σώμα των προέδρων, ενώ ταυτόχρονα ψήφιζαν οι ίδιοι υπέρ της 2ης πρότασης ότι δεν υπάρχουν προϋποθέσεις για απεργία ή λευκό μαζί με το ΠΑΜΕ.

Λεονταρισμός 3ος: Καθ’ όλη τη διάρκεια της «και κλεισμένων των θυρών» συνεδρίασης του ΔΣ της ΟΛΜΕ η εκπρόσωπος των Συσπειρώσεων άλλαζε συνεχώς την πρόταση της (απομαγνητοφωνημένα πρακτικά), αφού είχε ήδη παραδεχτεί την έλλειψη προϋποθέσεων για απεργία, προτείνοντας το αμίμητο «να απεργήσουν 500 συνδικαλιστές, οι οποίοι με την απόλυσή τους θα σπάσουν την επιστράτευση και οι υπόλοιποι να μπουν στα εξεταστικά κέντρα». Με λίγα λόγια προτάθηκε από τις Συσπειρώσεις το σπάσιμο της απεργίας κατά 99,9%.

     Αυτή είναι και η αντίληψη, αλλά και τα όρια των Συσπειρώσεων για τη διαμόρφωση και την αποτελεσματικότητα του μαζικού κινήματος.

Οι ευθύνες της «Συνεργασίας Εκπαιδευτικών» (ΣΥΝΕΚ): Εκτός από τις παραπάνω αναγραφόμενες αρχικά γενικές ευθύνες οι οποίες βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου και τη ΣΥΝΕΚ, πρέπει να προστεθεί η μη ανάδειξη των εξής ιδεολογικών ζητημάτων, αλλά και ζητημάτων συνδικαλιστικής τακτικής:

Περί εξετάσεων. Επαρκής και καθαρή εξήγηση ότι η ταυτόχρονη ρήξη των εργασιακών ζητημάτων συμπίπτει και με την αμφισβήτηση αστικών θεσμών, όπως αυτού των πανελλαδικών εξετάσεων και αποτελεί βασικό σημείο σύγκρουσης, διότι πρόκειται περί ενός «μηχανισμού επιλογής και αποκλεισμού» των μαθητών των χαμηλότερων κοινωνικών στρωμάτων προς τα πανεπιστήμια και τη μόρφωση, ενώ ταυτόχρονα αναπαράγει το αρρωστημένο καθεστώς, με το οποίο χιλιάδες οικογένειες αναγκάζονται επί χρόνια να πληρώνουν ακριβά το τίμημα για μια θέση στα ΑΕΙ και μετά στην ανεργία, αποτέλεσμα ενός μονοδιάστατου επιλεκτικού εκπαιδευτικού συστήματος χωρίς προσανατολισμό, χωρίς ισότιμη πρόσβαση στη γνώση και ορθή κατανομή του δυναμικού στην οικονομία της χώρας.

Περί κοινωνικού αυτοματισμού. Μπροστά στον κοινωνικό αυτοματισμό, το πιο σταθερό όπλο της σάπιας πολιτικής εξουσίας προτάσσεται το σχέδιο μεταρρύθμισης προς ένα σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία, με ισότιμη συμμετοχή στη γνώση, βασική υποχρέωση του κράτους, αλλά όχι με συνθηματικό χαρακτήρα. Έναν σχεδιασμό που να δείχνει την κατάργηση του μονοδιάστατου, θεωρητικού και εξεταστικού χαρακτήρα του σημερινού σχολείου, την αναβάθμιση της τεχνικής και επαγγελματικής εκπαίδευσης και την ομαλή κατανομή στην αγορά εργασίας με δικαιοσύνη, προς όφελος όλων των κοινωνικών τάξεων και της οικονομίας της χώρας. 

Περί συμμαχιών. Αν δεν ήθελε η ΣΥΝΕΚ να μπει στο κάδρο των συνεργών του πισωγυρίσματος και της αποτυχίας της απεργίας, δεν θα έπρεπε να φτάσει στα τελευταία να αναγνωρίζει τις καλές προθέσεις του προέδρου της ΟΛΜΕ προερχόμενου από την ΔΑΚΕ ή των άλλων μελών της ΠΑΣΚΕ και των Συσπειρώσεων, «που ενώ είχαν τη θέληση για απεργία, δεν υπήρχαν οι προϋποθέσεις, αλλά υπήρχε και ο κίνδυνος της απόλυσης από πάνω, που δεν μπορούσε να καλύψει κανείς». Γνώριζε η ΣΥΝΕΚ εκ των προτέρων, ότι όταν φτάσει σε τέτοια σημεία η «συνεργασία», θα επέμβουν οι μάστορες της «τακτοποίησης». Επομένως, αφού δεν εκτίμησε σωστά την κατάσταση, και την κατάλληλη ώρα να ενημερώσει τους καθηγητές, έπρεπε να επιμείνει στην απεργία και οι «μάστορες» θα έβρισκαν τρόπο να «διορθώσουν» τα πράγματα και χωρίς τη ΣΥΝΕΚ, άλλωστε είχαν μαζευτεί πολλοί, εκτός και αν η ΣΥΝΕΚ εκτιμούσε ότι επηρεάζει όλο το σώμα των προέδρων. 
Περί κομμάτων. Η ΣΥΝΕΚ υπερεκτίμησε τη δηλωμένη στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ από την αρχή για την απεργία των καθηγητών. Δυστυχώς, φάνηκε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ, δεν μπορούσε, εκτός από τη δήλωση συμπαράστασης, να εξασφαλίσει ούτε την προστασία ενός ισχνού κινήματος από τον κοινωνικό αυτοματισμό, ούτε την προστασία από τις μαζικές απολύσεις που ήταν σίγουρες. Παρά το ότι έφτασε να είναι κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης, πέφτει εύκολα θύμα του κοινωνικού αυτοματισμού, όσο δεν θέτει ουσιαστικά ιδεολογικά ζητήματα στην κοινωνία και μένει μόνο στο επίπεδο της καλύτερης διαχείρισης. Οπωσδήποτε, η κοινωνία καθορίζει πολλά σε σχέση με τις πολιτικές επιλογές, αλλά ένα κόμμα της αριστεράς χρησιμοποιεί το όποιο περιθώριο έχει στη σχέση του με την κοινωνία και τον χρόνο που χρειάζεται για να διαπαιδαγωγήσει και να καθοδηγήσει την κοινωνία στις αλλαγές τις οποίες πρόκειται να εφαρμόσει, ώστε να αποκτήσει και την απαραίτητη κοινωνική συναίνεση και όχι ένα ευκαιριακό συμβόλαιο με ένα λαό, ο οποίος στην πρώτη δυσκολία πισωγυρίζει, αφού υστερεί στην εμπιστοσύνη και την καθοδήγηση. Ο ΣΥΡΙΖΑ χρειάζεται πολύ χρόνο ακόμα γι’ αυτό. 
Σύντροφοι εκπαιδευτικοί

     Παρά την υποχώρηση του κινήματος των καθηγητών, είμαστε σίγουροι ότι οι ευκαιρίες είναι μπροστά μας, για την υπεράσπιση των Δημόσιων και Κοινωνικών αγαθών, των εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων. Υποστηρίζουμε την ανάγκη της κοινής δράσης των δυνάμεων της αριστεράς για αλλαγή των συσχετισμών και αριστερή πλειοψηφία στη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ, με στόχο τον ταξικό και κινηματικό αναπροσανατολισμό του συνδικάτου.
