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ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΒΥΡΩΝΑ – ΠΑΓΚΡΤΙΟΥ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
Η ΕΡΑ – ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ευχαριστεί όλες και όλους τους συναδέλφους που την Πέμπτη 30/05/2013 μας έστειλαν πιο ισχυρούς στα όργανα του συνδικαλιστικού μας κινήματος! 
Οι αντιδεοντολογικές και απροκάλυπτες ενέργειες της ΔΑΚΕ, μέσω διορισμένων διοικητικών, κατά τη διάρκεια των εκλογών στο Σύλλογό μας και κατά την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων, έπεσαν στο κενό. Η απόστασή τους από την «επιτυχία» συνεχώς θα μεγαλώνει, για να καταλάβουν πραγματικά ότι η στήριξη των «μνημονιακών πολιτικών», του παραγοντισμού, και του αυταρχικού κράτους, δεν νομιμοποιούνται από το σώμα των εκπαιδευτικών.     

ΑΝΑΝΕΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΜΑΧΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΚΙΟΛΑΣ ΕΧΟΥΜΕ  ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ:

· Αλλαγή των συσχετισμών στο ΔΣ της ΔΟΕ για μια αριστερή πλειοψηφία. 

· Τροποποίηση των διατάξεων της λειτουργίας του συνδικάτου προς πιο αποκεντρωμένες διαδικασίες και αυτονομία του συνδικαλιστικού κινήματος.

· Χτύπημα του παραγοντισμού και της υποτέλειας.

· Αναβάθμιση του ρόλου των πρωτοβάθμιων σωματείων και συμμετοχή της βάσης σε αγώνες με σχέδιο, προοπτική, αποτέλεσμα και ελπίδα.  
Η μεγαλύτερη βέβαια μάχη που έχουμε να δώσουμε, είναι η μάχη για την προάσπιση του δημόσιου σχολείου, την αναβάθμιση του ρόλου των εκπαιδευτικών, της ίδιας της ζωής μας και της αλλαγής του πολιτικού σκηνικού της χώρας μας.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς: 

Νίκος Ζήσης, Κων/νος Καρακαλπάκης–Καρράς, Λίτσα Μπαρτζιώκα, 

Πόλυ Παπαβασιλείου, Ντίνα Τσιαντή, Κώστια Φούκα  
