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ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
          Του Συλλόγου Εκπαιδευτικών «Ρόζα Ιμβριώτη» 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2η 

Επέρχεται και η διάλυση της Ειδικής Εκπαίδευσης

  Σύντροφοι εκπαιδευτικοί
     Η απίθανη προσπάθεια της τρικομματικής κυβέρνησης για την εφαρμογή σοκ των διατάξεων του τρίτου μνημονίου συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό. Σκοπός τους η διάλυση του Δημόσιου Χώρου, οι απολύσεις 25.οοο εργαζομένων μέσα στο 2013, οι διώξεις, ο αυταρχισμός και ο φόβος. Στο πλαίσιο αυτό έρχεται ο ένας νόμος μετά τον άλλον, χωρίς αντίδραση από τις Ομοσπονδίες ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ. 

     Στο σχέδιο νόμου για  την «Οργάνωση και Λειτουργία Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης», άρ. 39, προβλέπεται: η μετατροπή των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης σε Κέντρα Υποστήριξης Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης(Κ.Υ.Ε.Α.Ε), η ίδρυση Σχολικών Δικτύων Εκπαίδευσης και Υποστήριξης (Σ.Δ.Ε.Υ) και η δημιουργία σε κάθε σχολική μονάδα της γενικής αγωγής, Επιτροπής Διαγνωστικής Εκπαιδευτικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης (Ε.Δ.Ε.Α.Υ), ως πρωτοβάθμιο όργανο, για τη διαγνωστική εκπαιδευτική αξιολόγηση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών της, μπερδεύοντας εργαζόμενους και ειδικότητες  ακυρώνοντας το ρόλο και τα καθήκοντά τους στην ΣΜΕΑΕ που ανήκουν, λειτουργώντας ως ένα πολυεργαλείο με απεριόριστες δυνατότητες και χρόνο, συμμετέχοντας σε ένα περιορισμένο διεπιστημονικό όργανο, με δυσανάλογες αρμοδιότητες.
     Αυτό σημαίνει: Οι Σ.Μ.Ε.Α.Ε, οι οποίες μετατρέπονται σε Κέντρα Υποστήριξης Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, με ρόλο επιτελικό, όταν αυτό το πρόγραμμα σταματήσει και οι πιστώσεις για αναπληρωτές μέσω του κρατικού προϋπολογισμού ουσιαστικά, από το επόμενο έτος, δεν θα υπάρχουν. Το προσωπικό αυτό θα ανήκει οργανικά στην Σ.Μ.Ε.Α.Ε, δεν θα ασχολείται με τις καθημερινές ανάγκες της Σ.Μ.Ε.Α.Ε, λόγω αυξημένων αρμοδιοτήτων στις Ε.Δ.Ε.Α.Υ, αλλά θα λειτουργεί ως προσωπικό-επισκέπτης των μονάδων γενικής εκπαίδευσης, με αμφίβολη αποτελεσματικότητα, ως προς τα αυξημένα καθήκοντά του.
     Στην λειτουργία των Ε.Δ.Ε.Α.Υ, καλούνται να παίξουν σημαντικό ρόλο οι Διευθυντές των γενικών σχολείων, οι εκπαιδευτικοί των Τμημάτων Ένταξης και της Παράλληλης Στήριξης, οι εκπαιδευτικοί της τάξης του μαθητή, αλλά και οι εκπαιδευτικοί των Σ.Μ.Ε.Α.Ε. Για τους Δ/ντές σχολείων, τίθεται το ερώτημα πως θα ανταποκριθούν στον νέο τους ρόλο ως μέλη των Ε.Δ.Ε.Α.Υ, αν δεν είναι εκπαιδευτικοί Ε.Α.Ε; Χωρίς δηλ. να έχουν τα τυπικά και ουσιαστικά  προσόντα, αλλά και τις αντίστοιχες γνώσεις, για να συμμετέχουν στη διαπίστωση του είδους και του βαθμού της όποιας δυσκολίας των μαθητών που δεν μπορούν να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του γενικού σχολείου; Για τους εκπαιδευτικούς των Τμημάτων Ένταξης, πως θα συγκεράσουν τα καθήκοντά τους στα εξαιρετικά επιβαρημένα Τμήματα Ένταξης των συνενωμένων σχολείων, με τα επί πλέον καθήκοντα που θα απορρέουν από τη συμμετοχή τους στην Ε.Δ.Ε.Α.Υ; Για δε τους εκπαιδευτικούς της Παράλληλης Στήριξης, αφενός η συμμετοχή τους στην Ε.Δ.Ε.Α.Υ δεν είναι νόμιμη, αλλά ακόμα κι αν αυτό παρακαμφθεί θα αφήνουν το παιδί που στηρίζουν για να συμμετέχουν στην Ε.Δ.Ε.Α.Υ; Θα καλούνται να στηρίζουν τον εαυτό τους; Και τέλος, με ποια προσόντα και με ποια εξειδίκευση, όταν στην πλειοψηφία τους δεν είναι της Ε.Α.Ε και πολύ περισσότερο όταν προέρχονται από μη εκπαιδευτικά πανεπιστημιακά τμήματα;
     Σε γενικές γραμμές: 

· Με τη διάρθρωση αυτή ακυρώνονται τα ΚΕΔΔΥ, το προσωπικό τους και η συνεργασία με τους Σχ. Συμβούλους Ειδικής Αγωγής και τις αντίστοιχες σχολικές μονάδες.
· Οδεύουν προς κατάργηση οι Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής

· Οι γονείς παραπέμπονται μετά τις νέες διαγνώσεις σε ιδιωτικά Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα για παραπέρα υποστήριξη.
Ακριβώς για τους λόγους αυτούς, χρειάζεται όλοι οι εκπαιδευτικοί να σκεφτούν ότι ο αγώνας είναι πολιτικός, για την ανατροπή της κυβέρνησης αυτής. Όλες οι κινήσεις, αποφάσεις και αντιδράσεις μόνο με συλλογικό και πολιτικό χαρακτήρα όλων των κοινωνικών τάξεων των εργαζομένων μπορούν να έχουν αποτελέσματα.   
