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Συναδέλφισσες , συνάδελφοι

Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται το φαινόμενο της αυξανόμενης δυσπιστίας των συναδέλφων απέναντι στο συνδικαλιστικό κίνημα. Επειδή εκτιμούμε πως οι εξελίξεις που ξεκίνησαν ή θα δρομολογηθούν στο μέλλον για τον κλάδο μας χρειάζεται να αντιμετωπιστούν με τη μεγαλύτερη δυνατή ενότητα, σχεδιάσαμε και εφαρμόζουμε κάποιες ενέργειες που κρίνουμε πως μπορούν να αποκαταστήσουν την απαραίτητη αξιοπιστία του συνδικαλισμού ανάμεσά μας. Μια από τις ενέργειες αυτές είναι και η διασφάλιση της τήρησης του καταστατικού κατά τη διάρκεια των γενικών συνελεύσεων όπου, όπως όλοι γνωρίζουμε, παίρνονται αποφάσεις που δεσμεύουν το σύνολο των μελών του συλλόγου από μια μικρή ομάδα συναδέλφων (οι οποίοι όμως συμμετέχουν ενεργά …) χωρίς να υπάρχει η απαραίτητη συμμετοχή που θα χαρακτήριζε τη συνέλευση καταστατικά έγκυρη (δηλ. τουλάχιστον 90 συνάδελφοι). 
Μέχρι τώρα καμία παράταξη δεν αναλάμβανε να διαφυλάξει την ελάχιστη απαιτούμενη παρουσία και ουσιαστικά όλοι, παρατάξεις και απόντες συνάδελφοι, συντηρούσαμε αυτή τη νόθα κατάσταση που φαίνεται πως μπορεί κάποιους να βολεύει αλλά σίγουρα δεν διασφαλίζει την έκφραση των πραγματικών μας επιλογών και την προώθηση των θέσεων εκείνων που θα μπορούσαν να βοηθήσουν πραγματικά τον κλάδο μας.

Στην τελευταία γενική συνέλευση του συλλόγου μας, η ΠΑΣΚ έθεσε θέμα απαρτίας με αποτέλεσμα να εισπράξει τις έντονες αντιρρήσεις και ουσιαστικά την άρνηση εφαρμογής του καταστατικού από την ΕΣΑΚ και ενώ η συνέλευση, μετά από έντονες αντεγκλήσεις, ξεκίνησε με καταμέτρηση των παρόντων συναδέλφων που εξασφάλιζαν οριακή απαρτία, μετά από ένα σημείο βρέθηκαν πάλι οι γνωστοί λίγοι να αποφασίζουν για τους υπόλοιπους που απουσίαζαν…
Επειδή εκτιμούμε πως αυτό το κατρακύλισμα πρέπει να πάρει άμεσα τέλος, καλούμε όλες τις παρατάξεις που δραστηριοποιούνται στα πλαίσια του συλλόγου μας αλλά και τον κάθε συνάδελφο ξεχωριστά, να αναλάβουν τις ευθύνες που αναλογούν στον καθένα μας και με μαζική συμμετοχή να διασφαλίσουμε την γνήσια δημοκρατική λειτουργία του συλλόγου προς όφελος όλων μας!
ΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ
ΠΑΣΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε.


ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ – ΒΥΡΩΝΑ – ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ











