Π     Α     Σ     Κ
ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟ … ΣΥΛΛΟΓΟ

Στις 11 Νοεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας και οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και της Ελεγκτικής Επιτροπής.
Ως ΠΑΣΚ «Ρόζα Ιμβριώτη», θέλουμε ένα Σύλλογο όπου θα κυριαρχεί η αυτενέργεια και η κινητοποίηση των ίδιων των συναδέλφων
Ως ΠΑΣΚ «Ρόζα Ιμβριώτη»,  θέλουμε ένα Σύλλογο όπου διαφορετικές προσεγγίσεις που υπάρχουν θα συζητούνται διεξοδικά ώστε να βρίσκεται λύση ενοποίησης όλων. Στο κάτω – κάτω κανείς δεν κατέχει το αλάθητο και την απόλυτη αλήθεια.

Ως ΠΑΣΚ «Ρόζα Ιμβριώτη», θέλουμε ένα Σύλλογο όπου η συναδελφικότητα, η ανθρώπινη επαφή, οι κοινωνικές σχέσεις, η καλλιέργεια στοιχείων ενός άλλου πολιτισμού θα είναι από τις βασικές επιδιώξεις του.
Ως ΠΑΣΚ «Ρόζα Ιμβριώτη»,  θέλουμε ένα Σύλλογο ο οποίος δε θα παρουσιάζει μόνο συνδικαλιστική και  αγωνιστική δράση για την επίλυση των προβλημάτων  του Κλάδου, αλλά και δραστήριες καινοτόμες παρεμβάσεις στο κοινωνικό και πολιτικό γίγνεσθαι.

Ως ΠΑΣΚ «Ρόζα Ιμβριώτη»,  θέλουμε τέλος να σας διαβεβαιώσουμε ότι δεν μας διακατέχουν ούτε φιλοκυβερνητικά ούτε αντικυβερνητικά σύνδρομα όπως άλλους. Μοναδική μας επιδίωξη είναι, πέρα από δογματισμούς και αγκυλώσεις στο συμφέρον της εκπαίδευσης και του εκπαιδευτικού. Σε μια εποχή που το μεγάλο στοίχημα για το συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει να είναι το  να ξανακερδίσει την εμπιστοσύνη και τη γνήσια συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις συνδικαλιστικές δράσεις, αυτό μόνο με γεμάτες αίθουσες γενικών συνελεύσεων μπορεί να επιτευχθεί.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Όλες οι παρατάξεις λένε ότι θέλουν το Σύλλογό μας στην πρώτη γραμμή του αγώνα.

Η Δύναμη όμως ενός Συλλόγου δεν βρίσκεται ούτε στο Δ.Σ. ούτε στις «αγωνιστικές κορώνες» των παρατάξεων.

Η Δύναμη ενός Συλλόγου βρίσκεται στα μέλη του!

Ας μας εξηγήσουν λοιπόν στην πράξη:

Τι έκαναν όλα αυτά τα χρόνια αυτοί που έχουν τη δύναμη μέσα στο Σύλλογο (ΕΣΑΚ) για να φέρουν το συνάδελφο κοντά σ’ αυτόν;

Τι έκαναν για να εξαφανίσουν τις άδειες καρέκλες από τις Γενικές Συνελεύσεις;

Στις 11 Νοεμβρίου ψηφίζουμε για έναν … άλλο Σύλλογο.
ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ  ΠΑΣΚ
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Τράκα – Χρήστου Ματίνα
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