
Συναδέλφισσα – συνάδελφε

Όλοι όσοι έχουμε αγωνιστεί για χρόνια με την παράταξη της ΠΑΣΚ στο Σύλλογό μας, χωρίς το παραμικρό προσωπικό όφελος, για τη στήριξη των εκπαιδευτικών και των οικογενειών τους

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ

ότι καμία σχέση δεν θέλουμε να έχουμε με το σημερινό «βάρβαρο» κυβερνητικό ΠΑΣΟΚ.
Το μόνο κοινό σημείο μας πλέον είναι το πράσινο χρώμα, αλλά αυτό θα το κρατήσουμε ως ένα μήνυμα αισιοδοξίας και ελπίδας για τις δύσκολες μέρες και τις προκλήσεις που έρχονται.

Χωρίς να έχουμε κανένα δισταγμό, επειδή δεν μας ενδιαφέρει καμιά καρέκλα και οι κυβερνητικές επιλογές δεν έχουν πια καμιά σχέση με τις αρχές και τις αξίες που συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε, δε θα συμμετάσχουμε με ψηφοδέλτιο στις εκλογές αυτές για την ανάδειξη Δ.Σ. του Συλλόγου μας ως ένδειξη διαμαρτυρίας, με πολλούς αποδέκτες, στα όσα συμβαίνουν.

Η θέση μας είναι εκεί που ήταν όλα αυτά τα χρόνια, δίπλα στο συνάδελφο, στα σχολεία, στο δρόμο, στις συνελεύσεις, στα συλλαλητήρια. Θα αγωνιστούμε με  όλες μας τις δυνάμεις για την ανατροπή των  αντεργατικών πολιτικών που ακολουθούνται, θα παλέψουμε για  την πραγμάτωση των προσδοκιών μας στον κλάδο, για την καλυτέρευση των ονείρων μας, για μια καλύτερη Ελλάδα, για ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά μας.

Φυσικά, καλούμε όλους τους συναδέλφους να πληρώσουν τη συνδρομή τους και να πάρουν μέρος μαζικά στις εργασίες της συνέλευσης και στις εκλογές που θα ακολουθήσουν.

Καλή δύναμη σε όλες και σε όλους και καλό αγώνα …

ΠΑΣΚ
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